Ранобэ:  Первый Орден

Описание: Это совершенно новая история.
Пережив тьму, увидеть свет
Нет правильного или неправильного, все зависит от того какую сторону вы приняли.
Быть богом или человеком.
Быть добрым или злым.
Что такое ... оружие высшего порядка, которым обладает человечество?
 --------------------------------------------------  --------------------------------------------------  --------------------
После великой катастрофы мир был разрушен много лет назад, и человечество начало жить в анархии.
Со временем общество снова стало налаживаться, а люди, теперь жили в крепостях и на окраинах городов по всей стране.
Люди стали недоверчивыми и безжалостными в неумолимом обществе, где сильные выживают, а слабые умирают.
Родившись в такую эпоху Жэнь Сяосу пришлось научиться постоять за себя.
После инцидента он приобрел сверхъестественные способности...
 Трейлера к произвидению: 
https://youtu.be/LFq6fiMqXS4
https://youtu.be/F-yUuSUvm7c

Кол-во глав: 1-363


Глава 1: Болезнь в голове
В хаотичной тьме, проснулся Жэнь Сяосу. Юноша первым дело начал вытирать пот со лба, а затем взглянул на мальчика лет 14, который стоял у двери.
- Лююань, что-нибудь случилось? - спросил Жэнь Сяосу.
Полное имя мальчика было Янь Лююань.
Судя по внешнему виду, Янь Лююань был очень безобидным и невинным ребенком. Однако он держал в руках костяной нож и стоял у двери. На данный момент была глубокая ночь, но он не закрывал глаза, хоть и выглядел очень сонным, поскольку должен стоять на страже.
Янь Лююань покачал головой и сказал:
- Нет, все в порядке. Хм, а что это за болезнь, которую ты испытываешь у себя голове? Даже городской врач не может диагностировать, что с тобой?
- Тебе не нужно беспокоиться о таких вещах. То, что я испытываю вовсе не болезнь, - сказал решительно Жэнь Сяосу. - Скоро рассвет, и я собираюсь пойти на охоту. А тебе нужно поспать какое-то время, чтобы успеть вовремя встать в школу.
- Хорошо, - кивнул угрюмо Янь Лююань.  - Но какой смысл учиться в такой пустоши....
- Это будет полезно для твоего будущего, - сказал Жэнь Сяосу неумолимым тоном.
- Я тоже хочу пойти на охоту, - надулся Янь Лююань.
- Кто будет стоять на страже ночью, если что-то случиться с тобой? Не уж то я, тот, кто вечно без сознания? - встал Жэнь Сяосу и приготовился пойти набрать воду из городского центра, так как после рассвета это было менее опасно.
В ночное время здесь творилось беззаконие.
******************
Темные тучи сгущались в облачном небе. В конце концов, капля кислотного дождя упала сверху. Она была унесена сильными ветрами, прежде чем приземлиться перед Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу лежал на земли в пустоше. Он нахмурился и почувствовал, что сегодня удача не на его стороне, поскольку кислотный дождь начал падать до того, как появилась его добыча.
Кто-то упоминал, что он должен быть осторожен с животными, передвигаясь по этой пустоши.
Но Жэнь Сяосу считал, что тот человек рассказал лишь малую часть, потому что было еще много других вещей, которые вполне могут убить человека в этой пустоши. Например, кислотный дождь.
Однако Жэнь Сяосу все еще не двинулся с места. Если ему не удаться сегодня поймать какую-то дичь, то он и Янь Лююань раньше умрут от голода, чем от болезни, вызванной кислотным дождем.
Внезапно Жэнь Сяосу открыл глаза, когда услышал, как птица машет крыльями. Однако, ритм его дыхания совсем не изменился.
Жэнь Сяосу использовал ветку дерева, чтобы подпереть черный котел, и разбросал несколько крошек черного хлеба под ним на небольшом расстоянии от себя.
Большая птица приземлилась возле котла и огляделась осторожным взглядом. Размер птицы был на самом деле не намного меньше самого котла.
Птица стояла на том же месте, прихорашиваясь, Жэнь Соясу не двигался и продолжал ждать. Она, наконец, казалось, ослабила бдительность и начала подкрадываться к котлу, как вор.
Однако когда птица вошла в границу под котлом и собиралась опустить голову, чтобы начать клевать хлебные крошки, Жэнь Сяосу резко потянул веревку в своей руке. Сразу после этого юноша вскочил и бросился к котлу, как необузданный дикий осел. Прежде чем большая птица смогла перевернуть котел, он собрал всю свою силу и использовал свое телу, чтобы прижать котел к земле!
Фух!
Жэнь Сяосу вздохнул с облегчением, когда после целой ночи ожидания, сумел-таки поймать этого воробья. К счастью, все его усилия не пропали даром, тем более что такую возможность было трудно найти.
Грохот доносился из котла. Разумеется, это был воробей, который не сдавался и бил своими жесткими крыльями. В этот момент из крепости для беженцев прозвучала короткая мелодия часов, пробывшая час.
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на город, задаваясь вопросом, когда он сможет, наконец, перевести Янь Лююань, жить в крепость.
Для Жэнь Сяосу люди, живущие в крепости, были счастливчиками, поскольку им не нужно было смотреть опасности в лицо.
Однако одного желания было не достаточно, чтобы войти туда.
Прямо сейчас активность в котле сильно стихла. Он вздохнул и проверил, была ли тряпичная ткань плотно обернута вокруг его руки. Затем Жэнь Сяосу медленно поднял котел, чтобы создать крошечное отверстие, и сунул руку. Он попытался крепко схватить большого воробья за ноги!
Однако, как и в жизни, никогда ничего не идет как по маслу. Жэнь Сяосу вскрикнул сразу после того, как сунул руку под котел.
Он высунул руку и посмотрел на ладонь. Ткань между большим и указательным пальцами сочилась кровью, потому что даже тряпичная ткань не смогла защитить его руку от острого клюва воробья.
Жэнь Сяосу разозлился. Он снял свою порванную куртку и обернул ей вокруг своей руки. Затем снова сунул руку под котел и на этот раз схватил воробья за шею.
Он вытащил воробья из-под котла и сжал его шею руками. С сильным поворотом рук, шея воробья была сломана, и он перестал сопротивляться.
В этот момент, Жэнь Сяосу почувствовал укол в сердце, потому когти воробья сделали несколько дыр в его куртке.
Внезапно, его голова была, словно как в тумане и Жэнь Сяосу упал на колени. Словно в его голову ударили массивным медным колоколом. Затем, он погрузился в хаотичную тьму.
"О нет! В прошлом приступ болезни наступал только в полночь, так почему сегодня так рано?"
Это был не первый раз, когда его болезнь "подействовала". Почти все люди в городе знали, что с его головой что-то не так, и его боль вспыхивала случайным образом.
Только Жэнь Сяосу знал, что это была не боль, а скорее состояние растерянности, которое он испытывает.
Подождите-ка, но на этот раз все было иначе, чем в прошлом. Черный туман в его разуме рассеялся и открыл за собой «дворец»!
Открыв глаза, он встал и смотрел в неверие.
"Почему в это раз я смог так быстро прийти в сознание?"
Изначально у него был шанс рассмотреть поближе внешний вид дворца, но сейчас было четче. Не было никакой разницы между тем, чтобы оставаться без сознания и умереть здесь, в пустоше. Прямо сейчас он должен спешить обратно в город, который находился за пределами крепости 113, прежде чем небеса покроются кислотным дождем!
Жэнь Сяосу связал ноги воробья и перекинул его через плечо. Затем поднял большой котел и расположил над головой, прежде чем пуститься в бег. Капли дождя начали ритмично барабанить, падая на котел, который превратился в подобие зонта.
Однако прежде чем убежать достаточно далеко, на его пути встал силуэт человека с костяным ножом.
- Отдавай свой улов...
Но прежде чем человек закончил свое предложение, он увидел, как приближается большой котел все ближе и ближе, пока котел не съездил ему по роже!
- Черт! - вор упал на спину. Он не ожидал, что атака Жэнь Сяосу будет такой быстрой! Да еще с такой силой!
Затем он увидел, как Жэнь Сяосу поднял котел и расположил его над головой, используя как зонт, всего за одно непрерывное движение...Вор даже не успел упасть на землю, а Жэнь Сяосу уже убежал вдаль!
Вор лежал на земле лицом к небу, когда ловил им кислотный дождь. Это было немного больно, капли жалили его лицо.
В большинстве ситуаций, не должно ли быть какое-то взаимодействие между ними? Как часто этот юноша сталкивался с подобной ситуацией, чтобы отреагировать так инстинктивно!?
Что-то было не так. Он мог слышать, что шаги юноши снова приближались.
Вор поспешил сесть и обернулся, чтобы взглянуть. Он обнаружил, что юноша возвращался к нему.
У него не было в планах возвращаться, но он отчетливо слышал, как раздался голос из дворца в его разуме.
[Квест: подарите кому-нибудь ваш улов.]
- Кто тебе сказал? - обернулся Жэнь Сяосу и начал идти к вору с некоторой неуверенностью.
Вор в панике сказал:
- Давай поговорим об этом... Ей, хотя это не правильно, но жертва здесь я.
Жэнь Сяосу оценил вора. Он заметил, что поблизости не было других.
- Ты хочешь этого воробья? - спросил Жэнь Сяосу.
Глаза вора загорелись:
- Хочу!
- Вот, возьми, - Жэнь Сяосу всунул воробья в руки человека, без каких либо объяснений.
Незнакомый голос прозвучал снова:
[Квест завершен. Награда: Базовый Свиток Дублирования Навыков. Вы можете использовать его, чтобы изучить навыки другого человека.]
Жэнь Сяосу был поражен, потому что почувствовал, как в его разуме появился кожаный пергамент!
"Свиток Дублирования Навыков, который может скопировать чужие навыки? Типа охоты? Выживания? Или имеется ввиду какой-то другой навык?"
Вор крепко обнял большего воробья в своих руках и начал выражать благодарность.
- Ты такой хороший человек...
Но прежде чем он смог закончить предложение, он увидел, как Жэнь Сяосу схватил воробья назад, прежде чем снова уйти. Вор был смущен. Он уставился на удаляющуюся фигуру Жэнь Сяосу, когда тот поспешил прочь...
"Что не так с этим парнем! Что ему нужно было то?"
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Глава 2: Этот мир, никогда не верил слезам
Жэнь Сяосу вернулся позже обычного из-за вора и внезапной потери сознания. Поскольку он увидел, что небо потемнело, то знал, что в это время будет очень опасно проходить через город со своим уловом.
В течения дня, люди из крепости выходили, чтобы поддерживать порядок. Но ночью, эти люди возвращались в крепость.
Разумеется, люди из крепости делают это не из добрых побуждений. Их беспокоило только то, что если город станет слишком хаотичным, это повлияет на физический труд, который выполняют беженцы.
- О, похоже, что Жэнь Сяосу получил сегодня достаточно урожая!
Когда Жэнь Сяосу вбежал в город с котлом, кто-то поприветствовал его с грязным лицом. Как будто он не умывался со дня своего рождения.
Большинство людей в городе выглядели подобным образом. Большую часть времени они проводили в соседней угольной шахте, чтобы работать там за еду. Добываемый ими уголь доставляли в крепость, и, в свою очередь, рабочие получали достаточно черного хлеба или картофеля, чтобы прожить еще один день.
Не только добыча угля, но и вся необходимая грязная работа, которую необходимо было сделать, должна была быть выполнена беженцами.
Поскольку колодезная вода в городе была нормирована, то количество воды, которую каждый получал на день, была фиксированной, и никто не смел даже думать о том, чтобы попросить больше. Кроме того, поблизости не было источников чистой воды. Даже не так, любой источник чистой воды был слишком опасным, чтобы туда ходить, поскольку там часто собирались дикие звери для этой же цели. Следовательно, все в городе всегда выглядели настолько грязными, что никто не мог ясно видеть их лица. Жэнь Сяосу не был исключением.
Однако, Жэнь Сяосу прежде никогда не работал на угольной шахте. У него был свой способ выживания.
Жэнь Сяосу не отвечал на приветствия других. Он желал лишь поскорее вернуться в свою лачугу.
Когда он направился в город другим путем, то смог увидеть высокие стены крепости из близкого расстояния. Стены выглядели очень угнетающе, потому что он даже не мог видеть самый верх, когда поднял голову.
Не так много каменных сооружений можно было найти в городе, поскольку большинство людей жили в лачугах.
Жэнь Сяосу был довольно расслабленным, но когда вошел в город сразу насторожился, и даже вытащил костяной нож из-за пояса. Атмосфера на улицах стала напряженной, как будто в лачугах скрывалась какая-то опасность. Но поскольку Жэнь Сяосу держал в руках костяной нож, то люди с намерениями посягнуть на чужое сдерживали себя.
Первую вещь, которую Жэнь Сяосу узнал, пока оставался здесь никому не верить... помимо Янь Лююань.
Шепот пришел из лачуги рядом с дорогой:
- Жэнь Сяосу поймал большую дичь.
- Как этот улов может считать чем-то большим? Это всего лишь воробей.
- Но этот воробей отличается от тех воробьев, которые мы видели в древних учебниках. Сдается мне, что орлы до Катаклизма были примерно такого же размера?
- Не провоцируйте его, - голос закончил шептать изнутри лачуги. Кто-то, кажется, знал о прошлом Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу поднял дверную занавеску в лачуге. Тепло внутри сделало его менее напряженным.
Когда Янь Лююань, который сидел в лачуге и делал уроки, увидел Жэнь Сяосу, то был приятно удивлен:
- Ты поймал воробья?
- Почему ты не зажег керосиновую лампу? - спросил Жэнь Сяосу, нахмурившись.
Янь Лююань обычно был неуправляемым ребенком, но перед Жэнь Сяосу, который был ему как старший брат, он на удивление был послушным.
- Я хотел сэкономить немного топлива для нас.
- Что если ты станешь близоруким? - положил воробья произнес Жэнь Сяосу.
Глаза Янь Лююань загорелись:
- Школьный учитель помянул нечто, называемое «очками», которое существовало до Катаклизма, но теперь их можно найти только в крепости. Если у нас будет что-то вроде их, нам не придется больше, беспокоится о том, что мы можем стать близорукими.
Жэнь Сяосу отнесся к заявлению с презрением.
- Я видел кого-то, носящего ту вещь, о которой ты упомянул ранее. Но тогда твое зрение будет зависеть от того, что может упасть в любое время, и если это случиться в пустоши, то это будет равносильно смерти. Не слушай чушь своего учителя. Не все, что он говорит, правильно.
- Ох..., - Янь Лююань кинул и сказал: - Тогда почему ты все еще настаиваешь, чтобы я посещал школу?
Жэнь Сяосу подавился своими словами:
- Почему ты продолжаешь болтать?
- Когда я смогу пойти на охоту с тобой? - продолжал спрашивать он.
- Тебе только 14. Почему ты хочешь пойти на охоту? Если ты будешь хорошо учиться в школе, тебе не придется охотиться, - ответил Жэнь Сяосу, - Разве не лучше изучать бухгалтерию, физику или химию, чем охотиться?
- Разве тебе не только 17? - спросил он, явно не убежденный его словами.
В эту эпоху даже дикари признавали важность знаний.
Вот почему учитель мог выжить в городе. Какие бы неприятности ни происходили в городе, учитель всегда был бы самым безопасным человеком, так как никто не стал бы их целью.
Однако обучение было дорогим. Иначе, Жэнь Сяосу тоже ходил бы на занятия.
Жэнь Сяосу подпер котел и в то же время умело рассекал воробья.
- О чем рассказывал сегодня учитель? Я могу позволить тебе съесть только остатки воробья, поскольку завтра мне нужно будет продать остальное на рынке.
- Ты ранен? - нахмурился Янь Лююань, когда увидел рану на его руке. Рана была оставлена клювом воробья, которая все еще кровоточила.
Большой котел был подвешен на жерди, и порывистый огонь на костре в лачуге время от времени освещал лицо Жэнь Сяосу.
- Это просто царапина.
Наступила тишина в лачуге. Спустя какое-то время, Жэнь Сяосу вытащил вареные органы воробья из кастрюли и передал их Янь Лююаню.
- Ешь.
Глаза Янь Лююань внезапно покраснели.
- Я не хочу это. Ты должен сам съесть это, чтобы твои раны как можно скорее исцелились.
- У меня есть суп, - сказал Жэнь Сяосу, - К тому же у меня есть еще черный хлеб, который я могу съесть.
- Я не буду есть. Твоя рана вовсе не царапина. Я видел, как кто-то умер в городе в результате инфекции несколько дней назад, потому что у нас нет доступа к лекарствам для лечения порезов и царапин, - сказал упрямо Янь Лююань, когда по его лице почти покатились слезы.
Бах!
Внезапно Жэнь Сяосу  ударил Янь Лююаня по лицу, а затем сказал:
- Запомни, ты, и я никогда не будем плакать, пока живем в этом мире. Этот мир не верит слезам.
Жэнь Сяосу продолжил:
- Посмотри на людей вокруг нас. Что случиться со мной, если ты будешь плохо питаться, а кто-то бросится к нам и зарежет меня до смерти? Я отправил тебя в школу, потому что надеюсь, что ты не станешь таким же как я, который только и делает, что охотиться. У тебя есть уникальный шанс. Пока ты усердно учишься, тебе не придется работать весь день в пустоши, как я, чтобы зарабатывать на жизнь. Причина, по которой я отправляю тебя в школу, потому что не хочу, чтобы ты стал таким же дикарем как они!
Янь Лююань внезапно забрал органы воробья из рук Жэнь Сяосу, и быстро сожрал их. В конце концов, ему удалось сдержать слезы, поскольку он хотел стать таким же сильным как Жэнь Сяосу.
- Гм, подойди и помоги мне перевязать рану чистой тряпкой после ужина, - сказал он.
- Хорошо, - ответил Ян Лююань.
- Обычно ты озорной, когда мы на улице, так почему ты ведешь себя как тряпка, когда мы дома? - вздохнул он, - Что-нибудь случилось сегодня в городе?
- О да! - сказал Янь Лююань, пока искал чистую ткань: - Из крепости вышла группа людей, которые сказали, что ищут гида, который сможет их привести в Крепость 112. Они хотят отправиться туда, пройдя прямо через горы Цзин.
- Они хотят пойти в Крепость 112? - Жэнь Сяосу был на мгновение поражен, а затем нахмурился. - Они даже настаивают на том, чтобы добраться туда через горы Цзин?
- Как думаешь, они будут искать тебя? Все в городе знают, что ты хорошо знаком с землями снаружи, - моргнул Янь Лююань, а затем продолжил: - Я слышал, что они музыканты и певцы группы в Крепости 113, которых пригласили выступить в Крепости 112. Хотя я никогда раньше не видел певца.
- Пусть эти люди проходят через горы Цзин, если так сильно хотят. Я хочу, чтобы ты держался подальше от них. В этих людях есть что-то странное.
В этот момент он испытывал противоречивые чувства. В мире, подобном этому, в группах все еще были профессиональные певцы и музыканты? И зачем же, спрашивается, нужны они для Крепости?
Жэнь Сяосу внезапно с нетерпением ждал, чтобы узнать это.
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Глава 3: Изучая дворец
Жэнь Сяосу уже уснул. После столь долгого ожидание в пустоши все, что ему удалось так это поймать только одного воробья. Хотя большую часть времени он лежал на земле и не шевелился, любой, кто имел опыт, знал, что оставаться в состоянии боевой готовности в таком положении на самом деле очень утомительно.
Прежде чем уснуть, он снова проинструктировал Янь Лююаня:
- Держись подальше от тех людей, если увидишь их. Не может быть, чтобы они не знали, насколько опасны горы Цзин. Большинство людей предпочли бы избегать этот путь, но они наоборот настаивают на нем. Мои инстинкты говорят, что не спроста все так.
- Хорошо, - кивнул покорно Янь Лююань  - Я понял.
Собственно говоря, Жэнь Сяосу и Янь Лююань были еще той странной парочкой. Несколько лет назад, они не были еще знакомы. Позже, Жэнь Сяосу решил защитить Янь Лююаня, так как он непреднамеренно узнал его секрет. В довершение всего, его головная боль была проблемой уже долгое время, поэтому он нуждался в том, кто сможет стоять на страже ночью.
В то время Жэнь Сяосу недвусмысленно сказал Янь Лююаню, что они всего лишь команда из-за взаимной выгоды. Но за проведенное время вместе стало неясно, было ли их сотрудничество все еще лишь из-за взаимной выгоды или это превратилось во что-то больше чем просто взаимопомощь.
Янь Лююань всегда был очень умным мальчиком, когда был снаружи. Только перед Жэнь Сяосу он вел себя как послушный ягненок.
Иногда Янь Лююань говорил, что он жив только потому, что Жэнь Сяосу рисковал собственной жизнью, чтобы спасти его. Однако Жэнь Сяосу никогда не признавал этого.
В настоящее время Жэнь Сяосу, лишь хотел узнать, какого рода изменения претерпел его разум. Сегодня вечером он очень долго ждал, так как хотел посмотреть, не возникнет ли эта «болезнь» вновь, которая так беспокоила его. В конце концов, хаотическое «замешательство» не наступило.
Казалось, что дворец всегда оставался скрытым, когда он был состояния замешательства. Но теперь, этот черный туман замешательства, наконец, рассеялся.
Жэнь Сяосу хотел увидеть, что именно находится во дворце.
Когда Янь Лююань увидел его лежащим рядом, он, молча, поднял костяной нож и сел у входа в лачугу, где была дверная занавеска. На дворе была осень, и уже было достаточно прохладно.
В этот момент прекратился дождь.
Прозвучали шаги из-за дверной занавески в лачугу. Обувь, которая наступала на грязную дорогу после дождя, издавала уникальный скользкий звук.
Кто-то поднял угол дверной занавески. Однако, прежде чем посетитель смог отодвинуть дверную занавеску, костяной нож Янь Лююаня был прижат к шее человека.
Это милое личико; красивая женщина стояла снаружи.
Янь Лююань нахмурился, увидев женщину. Это был вовсе не незнакомец. Она жила поблизости.
Женщина улыбнулась:
- Лююань ты все еще не спишь? Где Сяосу? Я слышала, что он вернулся.
- Уже спит, старшая сестра Сяоюй, - улыбнулся он, - Если тебе есть что сказать, просто скажи мне
Лицо Сяоюй выглядело немного неестественно.
- На этот раз, он пострадал, пока был в пустоши?
- Его руку укусил воробей. Но старшая сестра Сяоюй, тебе не нужно беспокоиться о моем брате, не так ли? В конце концов, ты на восемь лет старше него.
Из-за того что Жэнь Сяосу постоянно отключался, Янь Лююань достиг зрелости, когда имел дело с посторонними. Неважно, знал ли он этого человека или чем бы они ни говорили, он не убирал костяной нож с его шеи.
Сяоюй достала сигарету и зажигалку из сумки, которую носила с собой. Это была свернутая сигарета, которая распространялась только на угольных шахтах, электростанциях и на других объектах, находящихся под контролем крепости.
Многие трудоспособные работники ходят туда на работу не только ради денег и еды, но так, же ради сигарет. Они будут получать сигареты каждый день, если выполнят свою работу.
Соответственно, ночью после работы регулярно можно было увидеть большую группу людей, которые собирались вместе и курили. Жэнь Сяосу однажды объяснял Янь Лююаню, что сигареты, вероятно, смешаны с чем-то, что вызывает сильное привыкание.
Однако было ясно, что Сяоюй получала сигарету не от работы в тех местах.
Она зажгла сигарету и сделала две затяжки. Она, казалось, думала о чем-то.
"Дерзкий чертенок, я же считаю тебя своим вторым младшим братом."
- Ох, - внезапно спросил Янь Лююань, - ты простудилась?
Сяоюй была поражена.
- Да, мой голос немного охрип?
- Нет, - он покачал головой и засмеялся, - Я увидел, что дым не выходил из твоих ноздрей, после затяжки.
Она потеряла дар речи. По какой-то причине, Сяоюй почувствовала, что мальчик недолюбливает ее.
- Тогда, я пойду, - сказана она, - Когда твой брат проснется, скажи ему, что я приходила.
- Хорошо, улыбнулся Янь Лююань. - Я передам твое сообщение.
После того как Сяоюй ушла, Жэнь Сяосу внезапно заговорил сзади Янь Лююаня.
- Не запугивай старшую сестру Сяоюй в будущем. Ей тоже нелегко.
- Брат, она не порядочная женщина, - сказал он. - Кроме того, она держится рядом с тобой только потому, что знает, что ты всегда преуспеваешь в охоте.
- Кто здесь порядочный? - сказал спокойно Жэнь Сяосу. - Ни один порядочный человек не сможет выжить в этом мире. Каждый человек вынужден быть таким из-за нынешних условий жизни. Мы можем только отдалиться от нее. Не смейся над ней.
Скромная женщина, которая будет еще и порядочной не сможет выжить в этом городе.
Жэнь Сяосу на секунду задумался, прежде чем продолжить:
- Она даже не упомянула, что я ей нравлюсь. Кроме того, ты уверен, что она хочет быть ближе только потому, что я преуспеваю в охоте? А не потому, что я красавчик?
- Братан, ты не моешься месяцами. Каждый здесь выглядят одинаково, - Янь Лююань потерял дар речи, смотря на него. - Брат, ты разве не заснул? Почему ты все еще не спишь?
- Я просто задумался, - вкратце объяснил он.
Жэнь Сяосу не спал, потому что размышлял о секретах дворца в своем разуме. В круглом дворце стены были заставлены старыми деревянными шкафами, что делало его похожим на огромный выставочный зал. Однако он не мог видеть то, что было выставлено на витринах в выставочном зале, поскольку они были покрыты черным туманом.
В середине комнаты был только один стол с медной печатной машинкой сверху. Это была устаревшая печатная машинка, которая издавала громкие щелкающие звуки, когда она использовалась, и не существовала очень долгое время после Катаклизма.
На этой машинке было только 24 медных клавиш. На каждой из них был выгравирован иероглиф: справедливый, положительный, честный, настоящий, дружелюбный, добрый, богатый, сильный и т. д.
Печатная машинка была наполнена положительной энергией, если можно так выразиться.
Но, кажется, эта печатная машинка была обеспечена неограниченным количеством кожаного пергамента, и будет печататься медными клавишами сама по себе. В настоящее время на ней были написаны две строчки слов:
[Квест: Подарите кому-то свой улов. Квест завершен. Награжден Базовым Свитком для Дублирования Навыков. Вы можете использовать его для изучения навыков другого человека].
Он не мог сказать, было ли это его воображением или было какое-то другое объяснение этому. Согласно легенде, некоторые люди могли создать дворец памяти и построить мир фантазий, основанный на уровне духовной воли.
Но Жэнь Сяосу чувствовал, что его дворец... немного отличается от описания дворца памяти.
Почему печатная машинка заставила его подарить свой улов кому-то еще? Она хотела, чтобы он был хорошим человеком?
Быть хорошим человеком в мире, где этика стоит дороже золота?
Черта с два!!!
В этот момент его сознание стояло в центре огромного дворца, когда он смотрел на «витрины» вокруг него. Казалось, что предметы внутри витрин плавали, но они были скрыты темнотой. Этот черный туман не позволил ему увидеть, что плавает внутри.
Эти витрины были связаны с куполом дворца, делая его похожим на огромный музей. Жэнь Сяосу подошел к одному из шкафов и попытался дотронуться до предмета, плавающего в черном тумане. Но как бы он, ни старался, он не мог проникнуть сквозь сопротивление черного тумана.
Это была сила, в которую он не мог проникнуть прямо сейчас.
Если Жэнь Сяосу хочет узнать, был ли дворец реальным, то ему придется принять меры, чтобы доказать его существование.
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Глава 4: Удача - тоже навык
- Я тоже могу обладать какими-то навыками, - сказал Жэнь Сяосу.
Сидя у входа лачуги, Янь Лююань был ошеломлен, когда поднял дверные занавески и взглянул на звездное небо после дождя.
- Ты тоесть...
- Я все еще не уверен, но должен попробовать и посмотреть, что из этого выйдет, - Жэнь Сяосу сел рядом с Янь Лююань. - Согласно легендам в городе, кто-то смог вытащить поезд из воздуха. Я не верил в такое в прошлом, но после встречи с тобой, я подумал, что это может быть вполне возможным. Теперь, когда я, возможно, также обладаю странным навыком, это заставляет меня чувствовать себя странно.
Навык Янь Лююаня была удача.
Это был очень загадочный навык для постижения. Если бы Янь Лююань пожелал, чтобы Жэнь Сяосу вернулся с успешной охоты, то воробей бы мистически упал к его ногам, даже если бы он ничего не делал, а просто гулял бы по пустоши.
Однако навык имел, побочный эффект. Обычно у него начиналась лихорадка, которая не спадала или страдал другими легкими заболеваниями, или происходили несчастные случаи после того, как он загадывал желание.
Вот почему Сяосу так стремился защитить его с самого начала. Разумеется, сначала он не верил в это, но со временем у него не осталось ничего другого, кроме как принять это как истину.
Внезапно падающая звезда появилась в небе. Янь Лююань подсознательно сложил свои руки, чтобы загадать желание. Однако его остановил Жэнь Сяосу.
- Даже не думай загадывать желание. Что-то произойдет с тобой, если ты сделаешь это.
В настоящее время, Жэнь Сяосу редко зависел от его удачи, поскольку был способен охотиться с большим успехом. Он больше не нуждался в использование навыка Янь Лююаня, и тот не мог противоречить его желаниям.
Худой Янь Лююань наблюдал, как исчезает падающая звезда, глубоко задумавшись.
- Почему падающая звезда приходит и уходит так быстро? Что если люди не успеют загадать свое желание?
Жэнь Сяосу подумал немного, прежде чем ответить:
- Вероятно, они двигаются так быстро, потому что на самом деле не хотят слушать ничьи желания.
Янь Лююань повернул голову и одарил его непонимающим взглядом.
******************
Янь Лююань был ночным сторожем Жэнь Сяосу, он это еще не значило, что ему нужно быть страже всю ночь. Жэнь Сяосу менялся с ним. В конце концов, Янь Лююаню все еще нужно посещать школу в течения дня.
Это была мучительная ситуация, так как недосыпание было огромной проблемой. Но, чтобы выжить в таких условиях будь, то Жэнь Сяосу или Янь Лююань, у них не было другого выбора, кроме как принять такие меры.
Ранним утром Жэнь Сяосу вывел его на улицу. Они взяли собой все ценности, включая большой котел.
Было слишком ожидаемо, если кто-то решит порыться в их лачуге за время их отсутствия.
- Я слышал, что люди, живущие в крепости, не закрывают двери ночью, поскольку никто не будет красть их вещи, - Янь Лююань нес спальный мешок на спине, и смотрел на Жэнь Сяосу, держащего котел, который он носил везде, куда бы ни шел. Это были почти все их вещи.
Янь Лююань на самом деле носил спальный мешок собой в школу. Примерно такая же ситуация была и с другими учениками. Все уже привыкли к этому.
- Чушь собачья, - хотя Жэнь Сяосу с нетерпением ждал возможности жить в крепости, но он отказывался верить, что есть место, где люди позволят себе оставить открытую дверь на ночь.
- У некоторых людей такой образ мышления, что даже пердеж тех, кто живет в крепости, будет пахнуть иначе, и что воздух там сладок.
- Но ты все еще не должен будешь носить котел на спине, куда бы, ни пошел, - сказал Янь Лююань.
- Да что ты знаешь? - Жэнь Сяосу начал объяснять, - Мне было нелегко достать этот котел. И благодаря нему, я могу готовить еду и ловить воробьев. Если мы потеряем его, как мы проведем наши следующие дни?
Жэнь Сяосу одной рукой держал котел через плечо, а другой сжимал большего воробья вверх ногами. По пути многие люди смотрели на него глазами, полными зависти.
Нужно понимать, что люди больше не были на вершине пищевой цепочки.
Ходили слухи, что воробьи прошлого были меньше ладони. Но в наше время даже такая птица может заклевать людей до смерти.
Не каждый мог поймать воробья или иметь терпение ждать в пустоши целый день, чтобы поймать хотя бы одного. Все они долгое время не видели мясных и рыбных блюд, поэтому было бы ложью сказать, что они не испытывали зависть к нему.
Жэнь Сяосу привел Янь Лююаня к городским воротам крепости. Высокие стены заставляли их чувствовать себя незначительными и угнетенными.
Как только они достигли этого места, тут же заметили изменения в архитектуре, и они даже увидели кирпичные дома. Приблизившись к крепости, место стало выглядеть чище, аккуратнее и более процветающим. Люди, живущие здесь, вероятно, были связаны с людьми, живущими в крепости. Возможно, они были мастерами комплиментов или имели родственников, живущих внутри.
Но несмотря, ни на что, все эти беженцы были известны как "зараженные", и их не пускали внутрь крепости.
Жэнь Сяосу вошел в магазин с надписью "Продуктовый магазин" над входом. Здесь продавались всевозможные товары, такие как сигареты, спички, метизы, продукты питания и одежда. Но цены были очень высокими.
Старик в магазине был на седьмом небе от счастья, когда увидел его.
- Это похоже на довольно большого воробья!
Жэнь Сяосу бросил воробья на стеклянный прилавок.
- Сколько я могу получить за него?
- О, боже мой, не будь таким грубым. Это дорогой кусок стекла, а ты вот так бросаешь на него, - сказал старик Ван взглядом полным боли. Он взял мертвого воробья и положил его на металлические весы рядом с собой.
- 1.74 килограмма. Не плохо, Сяосу.
В этот момент, когтистые пальцы морщинистых рук Старого Вана инстинктивно начали делать какие-то расчеты на счетах. Камушки на счетах передвигались, создавая звук бьющихся камушек.
- Рыночная цена сегодня составляет 200 юаней (Юань использовалась как общая денежная единица, а не как валюта) за 500 зерна, поэтому я заплачу 700 за этот улов!
- Повысь цену до 900, - сказал твердо Жэнь Сяосу, - Почти наступила зима, и в наши дни там меньше воробьев, поэтому 900 юаней меньшая цена за которую я готов продать.
Старик Ван был недоволен, когда толкнул свои счета перед ним и сказал:
- Я отправлю этого воробья в крепость для аристократии на ужин. Хотя в крепости нехватка мяса, все еще есть фиксированная цена за все. Мы должны сделать все по закону.
Как только старик Ван закончил говорить, то увидел, как Жэнь Сяосу забрал воробья и приготовился покинуть магазин. Он быстро дернул рукав рваной куртки Жэнь Сяосу.
- Куда ты собрался?
- Я собираюсь проверить цену в продуктовом магазине старика Ли, - ответил он.
Хватка старика Вана усилилась еще сильнее. Кто-то из администрации крепости специально известил, что сегодня придут за экзотическими животными. Эта новость не была обнародована только для него одного.
Старик Ван улыбнулся, но на его лице появились морщины:
- За сколько ты хочешь продать его?
Жэнь Сяосу все еще хотел уйти.
- Мы поговорим после того, как я поспрашиваю вокруг.
Старик Ван дружелюбно улыбнулся.
- Разве тогда Лююань не опоздает в школу? Хорошо 900 юаней!
- Что ты только что сказал? - спросил спокойно он.
- Разве тогда Лююань не опоздает....
- Предложение до этого.
- За сколько ты хочешь продать его?
- 1200.
Старик Ван был в замешательстве.
Мгновение спустя Старик Ван почувствовал, как что-то сжимается в его груди, считая деньги. Он смочил свои пальцы слюной, пересчитывая наличные снова и снова, боясь, что ошибется с суммой.
Окончательная цена сделки составила 1198 юаней. Жэнь Сяосу также пошел на некоторые уступки.
Воробей, принесший 1198 юаней, не был результатом завышенных цен и не был из-за большого размера воробья. Что еще более важно, это было потому, что люди в Крепости 113 обычно не имели возможности, есть таких экзотических животных.
Вещи были драгоценными, потому что были в дефиците. Старик Ван никогда бы не заключил плохую коммерческую сделку. Когда он перепродаст этого воробья могущественному покупателю, то все равно сможет заработать на нем небольшую прибыль и даже заслужить их расположения.
Старик Ван неохотно сунул заначку в руки Жэнь Сяосу. Никто не знал, о чем он думал, когда понизил голос и прошептал:
- Сяосу, в следующий раз, когда ты поймаешь воробья, не убивай его. Некоторые аристократы хотят купить их живыми, поэтому предложат еще более высокую цену!
Жэнь Сяосу был застигнут врасплох.
- Почему они хотят живого воробья? Чтобы самим убить его?
- Нет, - покачал головой старик Ван и сказал:
- Ты ведь не знаешь, верно? Есть люди, которые держат их как домашних животных!
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Глава 5: Школа
- Как домашних животных? Они покупают их не в качестве еды? - Жэнь Сяосу был озадачен. - Что за пустая трата! Их мясо такое вкусное!
- Ты не поймешь мир, в котором живут богатые, - засмеялся старик Ван, а затем продолжил.  - Я слышал, что богатые люди держали орлов в качестве домашних животных несколько сотен лет назад. Но разве орлы не стали слишком большими и опасными сейчас? Поэтому воробьи стали всего рода заменителем. Просто взгляни, как угрожающе выглядит этот воробей. Это именно то, что нравится богатым.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение об этом. Так что, хотя было еще много людей, которым не хватало еды, некоторые стали держать воробьев в качестве домашних животных.
- Но мне придется продать его по более высокой цене, если они хотят живого воробья,  - сказал он. - Когда эта птица была еще жива, она может даже убить людей, если вы будете не осторожны! Это слишком опасно!
Вдруг, к Жэнь Сяосу пришла мысль, что если беженцы за пределами крепости были зараженными, разве воробьи не были также зараженными? Или людям в крепости беженцы нужны лишь, чтобы те работали на них? И стены естественным образом делят их на классы?
- Ты можешь разбогатеть, только рискуя, - улыбнулся старик Ван. - Поскольку ты можешь ждать целую ночь добычу, то ты явно не обычный человек. Если ты приложишь больше усилий, чтобы поймать живого воробья, вероятно, сможешь позволить себе не работать следующих полгода. Кроме того, ты не думал заработать немного денег, чтобы потом найти себе жену?
- Найти жену? А как же! - сказал раздраженно он.
Старик Ван намеренно сказал загадочным тоном:
- У старика Ли, который живет по соседству, есть дочь, которая учится в той же школе, что и твой младший брат Лююань. Она и в самом деле порядочная девушка...
- Исходя из того, что вы сказали, не было бы лучше, если бы я просто продал этого воробья старику Ли? Или я все еще нуждаюсь в вашем представлении? - Жэнь Сяосу повернул голову к Янь Лююаню и спросил. - Дочь старика Ли — твоя одноклассница?
- Да, - кивнув он. - Она довольно рослая.
- Брысь, идите играть в другом месте, - сорвался старик Ван. - Притворись, что я ничего не говорил, потому что ты принимаешь мою доброту за злые намерения!
Видя, что он чуть не попал между их подколками, старик Ван решительно остановил их, сменив тему.
- Помни, в следующий раз, когда поймаешь живого воробья, ты должен принести его мне.
- Разумеется, - кивнул он. Хотя поймать живого воробья опасно, но это не невозможно. Он посмотрел вокруг продуктового магазина и спросил:
- За сколько продадите ватник?
- Куртки только прибывшие, и их стоимость 500 юаней за штуку! Чтобы ты понимал, я купил их за 490 юаней каждую. Я не собираюсь получать прибыль от продажи этих ватников, - сказал старик Ван.  - В конце концов, одна продажа — одна спасенная жизнь.
- Как любезно с вашей стороны, - небрежно похвалил Жэнь Сяосу. - Я куплю одну. Проверьте и посмотрите, какой размер должен носить Лююань.
- Брат, купи и себе одну, - быстро сказал Янь Лююань.
- Не перебивай, когда взрослые разговаривают, - нахмурился Сяосу. - Мне не холодно.
Деньги были хорошей вещью. Организации, которые контролировали крепости, выпускали деньги для обеспечения распределения товаров и материалов. Хотя это было удобно, без этого ничего нельзя было сделать.
Здесь была суровая зима, но он должен был отложить немного денег на случай чрезвычайных ситуаций. До зимы оставалось еще больше месяца, он подумал, что к тому времени не будет слишком поздно купить другую ватную куртку, если он сумеет поймать еще одного воробья.
Что еще более важно, пришло время заплатить за ежемесячное обучение Янь Лююаня.
Жэнь Сяосу снова оглянулся вокруг продуктового магазина, его взгляд остановился на стойке позади старика Вана.
- За сколько вы продаете антибиотики и противовоспалительные препараты?
- Ты хочешь купить лекарства? - только тогда старик Ван заметил окровавленную повязку, обернутую вокруг его руки.
- Ты ранен. Тогда ты обязан купить лекарства. Не сделаешь этого, можешь подхватить инфекцию и умереть!
- Я спросил вас, сколько это стоит! - сказал нетерпеливо он.
- 210 юаней каждый, - ответил он. - Антибиотики нужно принять в течения трех дней. Я продам тебе три таблетки за 620 юаней и бесплатно предоставлю тете повидон-йод. У меня здесь осталось только 10 таблеток.
Жэнь Сяосу немного подумал, прежде чем сказать:
- Как на счет округлить...
- Если под округлением, ты имеешь ввиду поделить на ноль, то лучше помалкивай, - отрезал старик Ван.
Жэнь Сяосу  чмокнул губами и неохотно отвел взгляд.
- Забудьте, я беру их. Воспаление редко встречается зимой.
Он обернулся и повел Янь Лююаня в школу. Когда они проходили мимо зернового магазина, то он вошел и купил буханку черного хлеба. Черный хлеб был смешан с чем-то, что давало ощущения дискомфорта в горле при проглатывании.
Янь Лююань заговорил, пока жевал черный хлеб:
- Брат, почему бы тебе не заплатить за обучение и не ходить в школу. Я знаю, что ты хочешь посещать занятия.
- Мне все еще нужно ходить на охоту, - ответил он. - О том, что говорил старик Ван ранее, в твоей школе много состоятельных девушек, верно? Тебе лучше не влюбляться в таком юном возрасте.
- Я слышал, что люди в прошлом женились, когда им было от 13 до 14 лет, - парировал Янь Лююань. Хотя он никогда не задавался подобными вопросами, но он все еще находил это забавным и приятным препираться с ним.
Обретение радости в условиях трудностей было, вероятно, одним из величайших навыков, которыми обладали люди.
Жэнь Сяосу симулировал удар по его голове.
- Как мы можем сравнивать с тем, что люди делали в прошлом? Ты слишком юн. Девушки, с которыми ты сейчас вступаешь в отношения, в будущем станут чьей-то женой, - Жэнь Сяосу удивился этой мысли. - По какой-то причине отношения с чужой женой звучат довольно увлекательно...
- Брат, о чем ты говоришь? Почему я не могу понять? - спросил Янь Лююань, моргая.
- Потеряйся. Хватит изображать себя невинным передо мной, - раздраженно сказал он.
******************
Школа была самым чистым и опрятным местом во всем городе. Она была также единственной резиденцией, которая имела свой индивидуальный двор.
Снаружи можно было увидеть правильно расположенные культуры, выращенные во дворе: лук-шалот, ростки чеснока, картофель, капусту и многое другое.
Жэнь Сяосу считал, что в таком месте, как школа, вместо них должны расти бамбуковые деревья. Но с другой стороны, поскольку в наши дни продукты питания были труднодоступными, было довольно удачно иметь место для выращивания этих овощей. Таким образом, он хотел, чтобы Янь Лююань стал учителем, когда вырастет.
Не потому, что он очень уважал учителей, а скорее потому, что быть учителем безопасно. У них также была привилегия иметь свой собственный двор для выращивания овощей. Более того, никто не мог украсть их урожай, что было невероятно здорово.
В целом говоря, пожелания Жэнь Сяосу всегда были очень «простыми».
Янь Лююань взял деньги на обучение и пошел в класс. Жэнь Сяосу присел на корточки, на верхушке стены и слушал то, чему учили в классе. Поскольку он не мог позволить себе оплатить обучение, ему пришлось подслушивать.
Учитель иногда рассказывал ученикам истории о том, как была в прошлом славная человеческая цивилизация. Честно говоря, учитель также не был свидетелем того времени. Что бы он ни говорил им сейчас, это были детали, переданные из уст в уста, поэтому правда, вероятно, уже была искажена.
Хотя истории были не очень достоверными, Жэнь Сяосу все еще был очарован ими.
Порой Жэнь Сяосу задавал вопросы Янь Лююаню об информации, которую он не понимал или не услышал. Это очень беспокоило Янь Лююаня, потому что, если бы он не смог ответить ему, то это показывало бы, что он не уделял должное внимание урокам. Следовательно, всякий раз, когда Жэнь Сяосу присутствовал на уроках, он был исключительно внимательным на уроке.
По какой-то причине Янь Лююань был вынужден признать, что его брат выглядел довольно очаровательно, когда серьезно учился. Неудивительно, что Сяоюй бросается ему на шею.
Учитель держал в классе книгу, уставившись на меланхоличные взгляды спящих учеников. Затем он посмотрел на Жэнь Сяосу, который был на верхушки стены за окном. Он сказал Янь Лююаню:
- Когда вернешься, сегодня домой, скажи своему брату, что он может прийти во двор и послушать мои уроки в будущем.
- Хорошо! - счастливо улыбнулся Янь Лююань.
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Глава 6: Стены и наука
В школе был только один учитель, который давал уроки. Его зовут Чжан Цзинлинь.
Большинство людей считали его мудрым и думали, что он знает буквально все. Однако у Жэнь Сяосу всегда были сомнения к людям, поскольку те обычно специализировались на разных профессиях, что означало, что они были хороши только в определенных вещах. Тогда как возможно, чтобы господин Чжан был всезнающим?
Жэнь Сяосу всегда отличался от большинства других людей, поскольку ему нравилось обдумывать возникающие у него вопросы. Позже, он узнал из уроков господина Чжана, что это называлось диалектической логикой.
Янь Лююань иногда был сбит с толку потому, что Сяосу часто выражал несогласие с мнениями господина Чжан Цзинлиня, но все еще продолжал приходить на уроки, когда появлялось свободное время.
Во второй половине дня после дневных уроков, Жэнь Сяосу предложил Янь Лююаню отметить. Он хотел отпраздновать естественно не что иное, как появившуюся возможность в будущем слушать уроки во дворе.
Обычно, когда он сидел на корточках на верхушке стены, он был слишком далеко от класса, чтобы отчетливо слышать преподаваемый материал. Раньше Чжан Цзинлинь любил держать окна закрытыми во время урока, поскольку боялся, что любой внешний шум может плохо влиять на учеников и отвлекать их.
Но после того как он понял, что Жэнь Сяосу  подслушивает извне класса, то стал оставлять окно открытым для него.
И теперь он мог бы с таким же успехом просто пустить его во двор.
Живя в хаотичном мире, многие родители учеников отправляли своих детей в школу не потому, что хотели, чтобы те получили знания, а чтобы они могли с легкостью жениться в будущем. Это было особенно верно для девушек, которые посещали школу, поскольку они часто женились на юношах из хороших семей.
В этом поколении было впечатляющим быть грамотным и справляться с расчетами трехзначных чисел.
Все были заняты, пытаясь выжить, так, кого бы волновало, были ли вы культурными или нет, когда не хватало продовольствия?
Следовательно, большинство родителей отправляли своих детей в школу не потому, что у родителей были какие-то долгосрочные планы для них. Даже в этой деревушке, были бедные и богатые люди. Где бы ни были люди, сравнения были неизбежны.
Янь Лююань увидел, как Жэнь Сяосу зашел в продуктовый магазин, чтобы купить сигарету с фильтром. Старик Ван даже гордо упомянул, что в его сигаретах нет дополнительных веществ, и они были очень безопасны для курильщиков.
Одна сигарета стоит 20 юаней, что было очень дорого.
Янь Лююань спросил с подозрением:
- Брат, зачем ты купил сигарету?
- Твой учитель позволил мне слушать его уроки во дворе. Даже если мне не нужно платить за обучение, я все еще должен выразить свою благодарность, - улыбнулся он и продолжил. - Я знаю, что господин Чжан любитель покурить.
Всякий раз, когда кто-то к нему относиться с добром, он отвечал им тем же.
Пока все сидели на заднем дворе школы и ели обед, они оба воспользовались возможностью подойти к Чжан Цзинлинь. Он как раз ел жареную капусту, когда Жэнь Сяосу вручил ему сигарету, широко ухмыляясь.
Он не отверг её. Тем не менее, он заставил Янь Лююаня держаться подальше от него.
- Это вредно для тебя вдыхать сигаретный дым, поскольку у тебя молодой растущий организм.
Жэнь Сяосу поблагодарил его.
- Спасибо, что позволили мне находиться во дворе и посещать ваши уроки, сэр.
"Фух"
Чжан Цзинлинь зажег сигарету спичкой, которую он использовал для приготовления еды дома. Сделав затяжку, он начал выглядеть довольным.
- Ученики, которым нравится посещать уроки нынче редкость. Ты можешь посещать уроки, если пожелаешь. В будущем, ты можешь стоять у двери, но тебе не разрешено входить в класс.
- Это здорово, - сказал он. - Учитель, у меня есть вопрос.
- Говори, - возможно, в силу того факта, что у Чжан Цзинлиня редко выпадал шанс покурить, но он не возражал ответить на вопросы Жэнь Сяосу.
- Учитель, ранее вы говорили, что у человечества было много технологий до Катаклизма. И поскольку мы, люди, не были истреблены, почему эти технологии не появились снова?
Чжан Цзинлинь взглянул на него.
- В течение некоторого времени после Катаклизма люди не отслеживали, как долго они дрейфовали в анархии. Этого оказалось вполне достаточно, чтобы выживать каждый день, поэтому никто не удосужился получать знания и стать образованным человеком.
- Но у нас должна была остаться какая-то информация, верно? Если мы изучим ее, разве мы бы не смогли вернуться к цивилизации быстрее? - поинтересовался он.
- Эта информация была утрачена из поколения в поколение, - с сожалением ответил он, - Позволь спросить тебя. Если бы я дал тебе набор инструкций по созданию самолета, ты бы смог его сделать?
- Как будто я изучал, как это делать прежде. Хотя инструкции могут сэкономить много времени, но мне все равно придется начинать с нуля, - сказал Жэнь Сяосу.
- Верно. Все начинают с нуля, - Чжан Цзинлинь посмотрел на оставшуюся половину сигареты, чувствуя себя немного огорченным. Похоже, он решал, стоит ли продолжать курить.
Он намеревался сохранить оставшуюся половину сигареты, чтобы покурить позже. Но если он потушит сигарету перед ними, разве он не потеряет лицо?
Жэнь Сяосу все еще сомневался.
- Почему никому не удалось преодолеть трудности и снова заняться исследованиями и наращиванием знаний за все эти годы?
- Те, кто пытался все, умерли от голода, - сказал он.
- Неужели все эти знания действительно потерялись из поколения в поколение? - он не мог принять этого.
На этот раз Чжан Цзинлинь серьезно посмотрел на Жэнь Сяосу и многозначительно сказал:
- Они принадлежат небольшому количеству людей.
- Достаточно.  - Чжан Цзинлинь встал и продолжил: - Не занимайся этим вопросом больше... Пришло время для урока.
Жэнь Сяосу уговорил учителя ответить на последний вопрос:
- Учитель, а когда были построены крепостные стены? И почему они их построили?
- После Катаклизма бесчинствовали дикие звери. Давным-давно было даже нашествие насекомых. Это заставило людей построить высокие стены, чтобы отвести опасность, - объяснил Чжан Цзинлинь.
- Но, хоть звери эволюционировали, на самом деле они не инициируют нападения на людей.
Жэнь Сяосу было любопытен этот вопрос. Обезьяны по-прежнему оставались всеядными, а воробьи по-прежнему любили, есть зерно, поэтому они не пытались, активно готовить еду из людей.
В «кольце», где человечество жило в Крепости 113, большинство более свирепых животных фактически были изолированы вне него.
Чем выше численность крепостей, тем опаснее это место. Например, легендарная Крепость 178 неоднократно становились местом многих жертв каждый год, когда люди пытались изгнать зверей с окрестностей.
Крепость 113 считалась "внутренней" территорией.
Тем не менее, в пустоши скрывалось много опасностей, подобно волчьей стае, с которой он сталкивался раньше. Однако победить их было вполне возможно. Так почему же до сих пор такие огромные стены были построены в огромном скоплении людей, подобных этому?
Чжан Цзинлинь улыбнулся и сказал:
- Пока опасность существует снаружи, беженцы будут зависеть от крепости, чтобы зарабатывать себе на жизнь. Таким образом, крепость получит большое количество дешевой рабочей силы. Ты думаешь, что организации, контролирующие крепости не имеют возможности устранить эти угрозы? Огнестрельное оружие и взрывчатые вещества, которыми обладают люди, мощнее, чем ты можешь себе представить. Но почему они должны хотеть устранить их? Они вообще не представляют никакой угрозы для организаций.
Жэнь Сяосу серьезно задумался. Несмотря на то, что он достиг зрелого возраста, ему не доводилось испытывать некоторых вещей. Поэтому, было ожидаемо, что он не сможет их понять. Это было также причиной, почему он так жаждал знаний.
Чжан Цзинлинь продолжил:
- Они не будут рушить стены. Почему группы с личным интересом за стенами отказываются от крепости, которая дает им естественное превосходство в классе?
Затем Чжан Цзинлинь пошел переодеться.  Жэнь Сяосу спросил:
- Учитель, почему вы переоделись? Ваш предыдущий комплект одежды не был грязным.
Он поправил воротник и ответил:
- Комплект одежды, в которой я был раньше, пропах сигаретным дымом. Это плохо может сказаться на учениках, если они почувствуют запах.
Янь Лююань уважал его, но Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя немного несчастным.
- Значит, мне можно нюхать этот запах? Не похоже, чтобы вы попросили меня отойти от вас сейчас, верно?
Он немного подумал, а затем ответил:
- Потеряйся.
Внезапно Жэнь Сяосу  снова услышал голос, произнесенный из дворца в своем разуме:
[Квест: жажда знаний никогда не навредит. Вы должны учить других людей всему, чему научились.]
Он был ошеломлен, не до конца понимая, что этот квест требовал от него сделать.
******************
Во второй половине дня после дневных уроков. Ученики находили забавным, когда увидели за дверью Жэнь Сяосу, который был на несколько лет старше их. Это заставило многих учеников повернуть головы, чтобы посмотреть на него.
Чжан Цзинлинь несколько раз постучал по доске, прежде чем сумел привлечь внимание учеников, а затем произнес:
- Я буду учить выживанию во второй половине дня.
В нынешнюю эпоху особенность школы состояла не только в обучении искусству и науке, но и в обучении выживанию.
Тем не менее, Чжан Цзинлинь всегда чувствовал раздражение, когда дело доходило этого урока, поскольку у него не было опыта выживания в дикой природе.
Поэтому большую часть урока он мог учить только тому, что было написано в книгах, которые были сохранены из прошлого.
Чжан Цзинлинь посмотрел на учеников в классе.
- Класс не отвлекайтесь и слушайте внимательно. Не думайте, что опасность очень далека от вас. Пока вас защищают ваши родители, но когда вы станете взрослыми, то должны уметь защитить себя сами. На сегодняшнем уроке мы будем обсуждать, что вам следует делать, если вы встретите стаю волков.
Ученикам в классе больше всего нравилось слушать уроки выживания. Другие предметы все еще были немного скучными для их нынешней возрастной группы, в то время как уроки выживания были наиболее интересными.
Класс успокоился. Чжан Цзинлинь посмотрел на Жэнь Сяосу, который стоял у двери и слушал урок.
- Ты там, расскажи-ка нам, что ты будешь делать, когда повстречаешь стаю волков в дикой природе.
Он немного подумал, прежде чем ответить:
- Я бы постарался найти склон, окруженный растительностью, потому что это будет наиболее подходящее место для благоприятного кладбища.
Чжан Цзинлинь был удивлен.
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Глава 7: Внештатный учитель
Чжан Цзинлинь потерял дар речи, когда услышав его ответ. Тем не менее, он не осознавал, что Жэнь Сяосу тоже был в этом заинтересован. Разве Жэнь Сяосу не учил всех тому, что сам знал? Почему же квест все еще не выполнен? Может ли быть что-то не так с тем знанием, которое он передал?
- Учитель, - сказал он серьезным тоном: - Вы, вероятно, не видели, насколько огромны волки в дикой природе. Большинство людей в городе даже не видели и не имели с ними дело раньше, но мне довелось иметь дело с ними. Не говоря уже о стае волков. Даже если бы я столкнулся только с одиноким волком, я бы предпочел выбрать тот же способ.
Вначале Жэнь Сяосу  думал, что учитель опровергнет его. В конце концов, то, как он ответил на вопрос, повлияет на авторитет и достоинство учителя.
Однако Чжан Цзинлинь долго думал, прежде чем сказать:
- Ты можешь сидеть в классе на будущих уроках. Теперь ты также будешь преподавать уроки выживания.
Впервые школа в городе за пределами Крепости 113 получила внештатного учителя.
Тем не менее, Жэнь Сяосу не дал никаких объяснений в классе о том, как он выжил, несмотря на то, что встретил одинокого волка или волчью стаю в дикой природе.
[Квест выполнен. Награда 1.0 силы.]
******************
К концу дня он так и не смог найти возможность использовать свой базовый свиток для дублирования навыков. Он ходил в школу, потому что ему нравилось получать больше знаний, но знания, которыми обладал Чжан Цзинлинь, в настоящее время не будут очень полезны для выживания.
Первым приоритетом, который должен был рассмотреть Жэнь Сяосу, было выживание.
Поэтому, если он не сможет использовать свиток навыков, то не сможет доказать, что все это не придумано его собственным воображением.
Тем не менее, он продолжал ждать, потому что чувствовал, что еще будет дан следующий квест.
Теперь он выполнил еще один квест, и он был награжден увеличением силы на 1.0. В этот момент Жэнь Сяосу почувствовал, как его мышцы слегка нарастают под одеждой. Это было действительно сверхъестественное явление, поскольку никто не мог внезапно набрать дополнительную мышечную силу всего за одну десятую секунды.
При этом он был совершенно уверен, что дворец в его разуме действительно был уникальным навыком.
Он пришел в восторг от этой мысли. На самом деле, ему давно следовало радоваться этому, но он боялся, что ничего из этого не окажется реальным.
Хороший охотник должен быть хорошо знаком со своим телом. Они должны были знать, сколько могут поднять, насколько быстры, насколько сильным может быть их удар или насколько глубоко могут проникнуть ножом.
Поэтому Жэнь Сяосу сразу оценил вновь обретенную силу. Если среднестатистический мужчина имел показатель силы 3.0, то его показать силы раньше был 2.5.
Поскольку ему было всего 17 лет, то для него было вполне нормально быть слабее взрослого. Он мог выживать в этом городе все эти годы не благодаря своей силе, а потому, что был безжалостным, бдительным и достаточно спокойным.
Поскольку теперь его сила превосходила силу среднестатистического мужчины, это означало, что его шансы на выживание в этой пустоши значительно возросли.
После школы Янь Лююань взволнованно сказал:
- Брат, теперь, когда ты стал внештатным учителем, может быть, ты будешь подменять господина Чжана в качестве учителя нашего города в будущем?
Жэнь Сяосу остановился. 
- В самом деле, это вполне возможно. Господин Чжан также начинал как внештатный учитель. Только после того, как старый учитель скончался, он занялся преподаванием в школе.
- Да, все в городе знают, что тот, кто станет внештатным учителем, вероятно, когда-нибудь вступит во владение в школе. Подумай об этом. Господин Чжан позволил тебе зайти в класс на занятия и даже сделал тебя внештатным учителем. Он определенно думает о том, чтобы позволить тебе заменить его в будущем. Янь Лююань улыбнулся и продолжил: - Если люди в городе узнают об этом, в следующий раз им придется относиться к нам более уважительно.
- Это может быть и не так, - подумал Жэнь Сяосу и сказал: - Я предполагаю, что это только потому, что он надеется получить больше сигарет.
Янь Лююань уставился на его. 
- Брат, ты серьезно?
- На самом деле, это неплохая идея, если я действительно стану школьным учителем, - сказал он: - Когда я получу должность, то отдам ее тебе. Таким образом, ты станешь школьным учителем, верно?
Жэнь Сяосу действительно никогда не думал о том, чтобы стать школьным учителем, но это было не потому, что он осуждал эту профессию. Если бы он презирал эту профессию, то даже не подумал бы о передаче этой должности Янь Лююаню.
Вместо этого он почувствовал, что совсем не подходит для этой профессии.  Если бы он действительно не имел никакого шанса войти в крепость в какой-то момент в будущем, тогда пустошь была бы единственным местом, которому он мог бы принадлежать.
Жэнь Сяосу представлял себе будущее, в котором передавал должность школьного учителя Янь Лююаню, когда они шли, но он не заметил, как тот замедлился.  Глядя на его спину, Янь Лююань испытал неописуемое чувство.
Рука этого юноши все еще была обмотана бинтами, и хоть у него был острый язык, он всегда оставлял ему лучшее.
Когда Жэнь Сяосу обернулся и понял, что Янь Лююань сильно отстал, то рявкнул:
- Что ты делаешь? Шевелись!
- Иду!
За пределами крепости из заводских труб в небо поднимался непрерывный след белого дыма. Когда заходящее солнце светило им в спину, казалось, что им не о чем беспокоиться.
******************
По пути домой они внезапно увидели, как группа из 14 людей вышла из крепости. Половина из них была одета в причудливую одежду всех цветов, в то время как другая половина состояла из людей, которые носили боевую форму частной армии, используемой надзирателями Крепости 113. Это выглядело, как будто их путешествие будет сопровождаться солдатами, поэтому неудивительно, что они осмелились отправиться в такое место, как горы Цзин.
Этим людям на самом деле не требовались гиды с сильным боевым потенциалом. Им нужен был только тот, кто знал путь.
Однако Жэнь Сяосу не считал, что частные войска были сильны только потому, что они были наняты надзирателями Крепости 113. На самом деле, он редко видел, как эти частные войска покидают крепость, поэтому это может привести к серьезным проблемам, поскольку они могут даже не иметь реального боевого опыта или никогда не видели настоящей крови.
Жэнь Сяосу видел, как некоторые из солдат курят сигареты с фильтром, которые редко встречаются в городе.
Слабый запах сигаретного дыма прошелся над ними. Он мог отчетливо чувствовать странный запах. Он вспомнил, как старик Ван упоминал, что во многих сигаретах, выпускаемых заводами, добавляются вещества вызывающие привыкание, чтобы люди были готовы отдать за них еще более высокую цену.
Жэнь Сяосу был озадачен, почему частные войска курят что-то подобное, когда их профессия требует от них ясного разума.
Он был свидетелем того, как люди сходили с ума от курения этих сигарет, и частные войска, казалось, курили только самые качественные сигареты.
Медленно, в городе собралась толпа. Причина была в чистых лицах этих людей, что очень резко контрастировало с лицами людей, живущих в городе.
- Брат, в крепости так много воды, что они каждый день моют лицо? - спросил Янь Лююань с искрами в глазах.
- Нет необходимости завидовать им. Грязь на наших лицах служит защитным слоем для нашей кожи, - утешил он, даже не пытаясь ответить.
Но затем он заметил уникальное присутствие среди этой группы людей. Там была девушка в кепке, такая низкая, что он не мог сказать, сколько ей лет. Она была одета в относительно нормальную одежду, которая выглядела свободной, но подходящей.
Жэнь Сяосу сосредоточился на ней, потому что в тот момент, когда увидел ее, это было похоже на встречу со зверем в дикой природе.
Что-то было подозрительно в этих людях, и он доверял своей интуиции.
Жэнь Сяосу и Янь Лююань остановились, наблюдая издалека. Они не были уверены, но им показалось, что эта группа людей пыталась что-то разузнать у старика Вана из продуктового магазина.
Они смогли услышать, как старик Ван громко говорил:
- Если вы все собираетесь в горы Цзин, то вам нужно искать Жэнь Сяосу. Без него вы точно не сможете пройти. Кроме того, в пустоши есть волки. Если возможно, то  я бы вам посоветовал не идти по этому пути.
Солдат из частной армии усмехнулся:
- Эти волки будут напуганы, когда услышат наши выстрелы. Зачем нам о них беспокоиться?
Жэнь Сяосу опешил. Значит, волки действительно боялись выстрелов? Вероятно, это было связано с природными инстинктами этих диких животных.  Поскольку он никогда раньше не видел огнестрельного оружия, то не был уверен, что другая сторона говорит правду. Однако некоторые сомнения все же остались.
Другой член из частной армии спросил:
- Кто такой Жэнь Сяосу? Нам все равно, насколько он искусен в бою, пока он знает путь этого достаточно.
- Ох, Жэнь Сяосу известен как лучший охотник в городе. Он знает большинство маршрутов, поэтому будет прекрасно, если вы заставите его возглавить путь.  Старик Ван улыбнулся и продолжил:
- Поверьте мне на слово, он определенно лучший выбор. Но с головой этого ребенка что-то не так ...
Услышав все это, Жэнь Сяосу обернулся и отвел Янь Лююаня прочь. 
- Сын старика Вана тоже в вашем классе? Это тот толстый ребенок?
 Янь Лююаня обалдел. 
- Брат, ты не должен привлекать членов его семьи ....
Он нахмурился, потому что хотел избежать этой проблемы. Однако он никогда не ожидал, что старик Ван намеренно порекомендует его этой таинственной группе.
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Глава 8: Что-то действительно не так с его головой
С наступлением ночи люди в городе постепенно возвращались в свои дома. Те, кто живет в домах, будут держать свои двери закрытыми, в то время как те, кто жил в лачугах, скрывались за дверными занавесками.
Когда Жэнь Сяосу вернулся вечером, то услышал, что человек, работающий на фабрике по изготовлению резины, был зарезан после возвращения с работы. Было сказано, что кто-то узнал о его привычке копить деньги, поэтому у кого-то появились злые намерения.
Жителям города приходилось жить вместе, чтобы была возможность присматривать друг за другом. Друзья, братья и пары оставались вместе и сменяли друг друга, чтобы следить всю ночь. Во всяком случае, такие действия давали им лучшее чувство безопасности. По такой же причине Жэнь Сяосу и Янь Лююань объединились вместе раньше.
Но некоторые стали жертвами людей, с которыми они сотрудничали.
Нападавшие часто были близоруки, так как не понимали, что после нанесения вреда своему партнеру, никто и никогда, не доверится им снова.
Нападавшие, оказавшиеся в одиночестве, таким образом, обычно плохо заканчивали.
Жэнь Сяосу зашел в свою хижину и снял повязку со своей руки. Он нахмурился, когда увидел состояние раны. Кожа вокруг раны была красной и опухшей. Это был признак воспаления. Когда он поднял голову и увидел, что Янь Лююань идет, он поспешно обернул повязку вокруг своей руки.
- Брат, как твоя рана? - спросил Янь Лююань.
- Все в порядке, - спокойно ответил Жэнь Сяосу.
- Я не верю тебе. Позволь мне взглянуть, - сказал Янь Лююань, пытаясь снять повязку, которую Жэнь Сяосу только что обернул вокруг руки.
- Я сказал, что со мной все в порядке, - он оттолкнул его.
- Если все станет плохо, я пойду и куплю лекарство.
- Не ври мне. Ты пытался вытерпеть заражение в прошлый раз, - сказал в панике Янь Лююань.
Жэнь Сяосу вздохнул.
- Не волнуйся. Я не буду относиться к своей жизни как к шутке.
В природе хищники обычно не охотились по прихоти потому, что понимали один принцип: даже маленькая царапина может стать причиной смерти.
Если даже животные могли понять этот принцип, то разве Жэнь Сяосу  мог не понимать этого?
- Э-э, брат, под стулом спрятаны две картошки. О, здесь есть даже три таблетки. Не являются ли они противовоспалительными таблетками, которые ты хотел купить сегодня? Они выглядят так же, как и те, что мы видели в магазине, - был удивлен Янь Лююань.
- Это ты их сюда положил?
- Нет.
Жэнь Сяосу покачал головой, глядя на три таблетки.
- Это наверняка противовоспалительные таблетки.
- Видимо это старшая сестра Сяоюй положила их туда. Она была единственной, кому я рассказал о твоей ране, - улыбнулся Янь Лююань, протягивая картошку Жэнь Сяосу.
- Старшая сестра Сяоюй так хорошо к тебе относиться. Почему ты не женишься на ней?
Жэнь Сяосу закатил глаза.
- Ты действительно быстро меняешь свое мнение, да? Когда она дает нам что-нибудь поесть, ты ее хвалишь. Но когда она не приносит пользы, ты начинаешь говорить гадости о ней.
- Хех, - Янь Лююань громко чавкнул, когда укусил картошку. Они обычно не ужинают. Жэнь Сяосу сказал, что нужно съесть плотный завтрак и полноценный обед, но кушать ночью плохо для организма.
Это было высказыванием, произнесенное еще до Катаклизма. На самом деле, Жэнь Сяосу знал причину, они не ужинали в настоящее время, потому что были бедными.
- Брат.
Жэнь Сяосу обернулся. Внезапно он заметил, что Янь Лююань опустил голову и выглядел немного грустно. Он спросил:
- Что-то не так?
- Ты все еще помнишь, тот случай, когда вернулся сюда после того, как в прошлом году на тебя напала волчья стая? Кто-то тайно дал нам какое-то лекарство, которое помогло тебе пережить те ужасные раны, - сказал он.
- Разумеется, я помню. Я всегда пытался выяснить, кем был тот человек, - сказал Жэнь Сяосу.
- Старшая сестра Сяоюй, вероятно, дала тогда нам эти таблетки, - сказал Янь Лююань: - Точно так же как и эти спрятанные таблетки.
Жэнь Сяосу задумался.
Внезапно он услышал шаги снаружи.
Там было много людей.
Ночью люди редко ходили по улицам города. Но Жэнь Сяосу уже знал, кто они и каковы были их мотивы.
******************
Причиной, по которой группе на этот раз нужно было пройти через горы Цзин, было тем, что предсказал Жэнь Сяосу. Солдаты частной армии действительно были на другом задании. Надзиратели 113-ой крепости нашли некоторую информацию, которая доказала, что горы Цзин на самом деле образовались после сильных тектонических движений земных плит, так что это может означать, что некоторую информацию со времен до Катаклизма все еще можно найти там.
Группа узнала о Жэнь Сяосу от старика Вана из продуктового магазина. Хотя у них были некоторые колебания по поводу его «психического заболевания», они порасспрашивали у разных людей, и почти все говорили, что Жэнь Сяосу был лучшим кандидатом на роль их гида.
Некоторые из них даже задавались вопросом, что же такого замечательного в этом Жэнь Сяосу, что сделало его таким известным в городе!
Руководствуясь любопытством, они продолжали копаться дальше. Наконец, они получили неоднозначный ответ:
Жэнь Сяосу, похоже, был единственным человеком, который выжил после нападения волков и смог вернуться в город живым.
В прошлом году, когда тот вернулся в город после охоты, он был на пороге смерти. Его тело кровоточило от ран, которые нанесли волки ему, своими когтями.
Независимо от того, насколько злобными были люди в городе, они не сделали бы ничего плохого умирающему юноше.
Все смотрели с безразличием со стороны.
Хотя все думали, что Жэнь Сяосу наверняка умрет в ту ночь, он неожиданно протянул и даже жил хорошо до сих пор. Участникам группы было интересно узнать, как этому юноше удалось выжить. Старик Ван улыбнулся и сказал, что это все из-за Янь Лююаня, который ходил по домам, чтобы просить еды на коленях. В итоге Жэнь Сяосу выжил. Даже казалось, что кто-то дал ему немного лекарств, но никто не знал, кто это сделал.
Все в городе знали, что Жэнь Сяосу пережил это испытание, но оно также оставило его с болезнью в голове с того дня.
- Кстати, Ван Фугуй, - сказал один из членов группы сопровождающему старику Вану. – Что вы имеете в виду "что-то не так с его головой"?
- Это пустяки, я просто упомянул — сказал старик Ван с усмешкой, когда на его лице появились морщины: - Это не такая уж и большая проблема. В этом нет ничего серьезного. Смотрите, его лачуга прямо впереди.
Старик Ван осмеливался ходить по улицам ночью только потому, что следовал за этими важными людьми, которые были родом из крепости. В этот момент он специально говорил более громким голосом, как будто намеренно хотел, чтобы горожане знали, что он, старик Ван, имел фантастические отношения с этими важными людьми из крепости.
- Сяосу, поторопись. К вам пришли VIP-люди, - крикнул он со смехом. Внезапно дверная занавеска лачуги была откинута.
Жэнь Сяосу счастливо схватил руки старика Вана и сказал ему:
- Поздравляю! Отец и ребенок оба в порядке! Малыш весит 3,24 килограмма!
Старик Ван был в замешательстве, как и остальные, даже солдаты частной армии, не понимали, что случилось.
Участник группы указал на него и посмотрел на старика Вана.
- Как ты можешь говорить, что это мелочи, если он психически болен?!
- Кроме того, что, черт возьми, он имел в виду под отцом и ребенком, оба в порядке? Разве не должно быть мать и ребенок оба в порядке?!
Он также сердито добавил:
- Ван Фугуй, ты знаешь, каковы последствия лжи нам?
Это то, что вы называете не таким, уж большим делом?
Как только он закончил говорить, участники группы развернулись и ушли. У них были некоторые ожидания от легендарного Жэнь Сяосу, но в итоге они узнали, что он просто сумасшедший.
Неудивительно, что люди в городе говорили, что с его головой что-то не так. Разве то, что они говорят, не оказалось правдой?
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Глава 9: Спроси меня, если ты что-то не понимаешь
Жэнь Сяосу стоял у входа в свою хижину и смотрел, за уходящей группой. Старик Ван все еще пытался договориться, постоянно извиняясь перед ними:
- Хоть с головой Жэнь Сяосу что-то не так, это не то, чем кажется. Пожалуйста, позвольте мне объяснить ...
Члены группы не стал слушать его объяснения.
- Ван Фугуй, я даю вам шесть часов, чтобы найти подходящего кандидата. Даже если с этим ребенком все в порядке, мы не будем его использовать. Мы отправляемся на рассвете, поэтому не облажайтесь!
Жэнь Сяосу счастливо стоял у входа в лачугу и смотрел на балаган, как будто он не имел к нему никакого отношения. Но неожиданно девушка в кепке обернулась и посмотрела на него. Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что его раскрыли.
Он даже не мог увидеть выражение лица девушки под ее кепкой, но он по какой-то причине почувствовал, как бьется его сердце.
Жэнь Сяосу подсознательно активировал и использовал Свиток Дублирования Навыков. Голос из дворца произнес:
[Один из навыков цели будет скопировано случайным образом.]
- Случайно скопировано?
[Случайно скопированный навык цели: огнестрельное оружие. Выучить?]
"Да!"
Увидев исчезновение Свитка Дублирования Навыков, Жэнь Сяосу подумал, что если бы он не выучил навык, то свиток пропадал бы зря.
[Успешное обучение. Вы освоили Продвинутый уровень владения огнестрельным оружием].
«Подождите минутку, разве у меня был не базовый свиток? Как я смог освоить Продвинутый уровень владения огнестрельным оружием? Разве я не должен выучить навык на базовом уровне максимум?» задумался Жэнь Сяосу.
[Есть только два типа Свитков Дублирования Навыков. Первый тип - это свиток дублирования базовых навыков, который вы можете использовать, чтобы выучить любой навык, продвинутого уровня и ниже. Второй тип свитка - это cвиток дублирования мастерских навыков, который вы можете использовать для изучения навыка на уровне мастера, при условии, что вы достигли продвинутого уровня навыка. Также есть шанс скопировать сверхспособности цели], - ответил голос из дворца.
Жэнь Сяосу был ошеломлен, узнав, что он также может дублировать суперсилы остальных! Затем он вспомнил о девушке и спросил: «Можете ли вы сказать мне уровень навыка огнестрельного оружии той девушки?»
[Да, эта информация может быть раскрыта, если вы изучили цель].
“Какой уровень владения огнестрельным оружием, продвинутый? Мастер?"
"Совершенный."
**********************************
Свиток Дублирования Базовых Навыков позволяет пользователю изучить случайный базовый или продвинутый навык цели. В то же время, Свиток Дублирования Мастерских Навыков позволял изучать навык на уровне мастера при условии, что данный навык был на продвинутом уровне. Есть даже шанс узнать суперсилу другой стороны.
Эти уровни были полностью оценены самим дворцом. Хоть дворец упомянул кое-что о шансах на успех, Жэнь Сяосу был немного взволнован возможностью изучения суперсилы других людей.
Жэнь Сяосу и Янь Лююань однажды обсуждали, превосходят ли некоторые суперсилы другие.
Некоторые люди были рождены бойцами, в то время как другие были рождены немного слабее.
Такой человек, как Жэнь Сяосу, которому нужно было выживать в пустоши, чувствовал бы, что наступательная суперсила была более могущественной. Однако мастерство Янь Лююаня зависело от элемента удачи, поэтому он не мог участвовать в битвах. Поэтому Жэнь Сяосу настаивал на своем убеждении, что существуют разные типы суперсил; никто не превосходил другого.
Но теперь, навык, который может скопировать чужие навыки? Как же превосходно это!
Однако Жэнь Сяосу был озадачен  этой девушкой в кепке.
Когда Жэнь Сяосу получил продвинутый уровень владения огнестрельным оружием, в его разуме было передано большое количество знаний об огнестрельном оружии. Как будто знания были интегрированны в него. Он получил инстинктивное представление об этом.
Он обладал не только знаниями обо всех типах и моделях огнестрельного оружия, его разборке, эксплуатацию и использовании, но и почти инстинктивное чувство прицеливания.
Жэнь Сяосу даже знал, какая отдача была у каждого типа оружия. Если бы ему вручили оружие прямо сейчас, и если бы оно охватывалось передовыми знаниями в области огнестрельного оружия, которые он получил, он ничем не отличался бы от профессионала, который тренировался годами.
Что касается точности, получение балла 9,5 и выше на расстоянии 100 метров, казалось, было стандартом для продвинутого уровня владения огнестрельным оружием.
Это удивило Жэнь Сяосу немного, но еще не довело до экстаза. В конце концов, у него не было пистолета в руке. Что еще больше его шокировало, так это то, что дворец в его разуме оценил навык огнестрельного оружия девушки как совершенный.
Жэнь Сяосу не мог представить, насколько удивительным был мастерский уровень, тем более не задумываясь о том, что он мог бы сделать, если бы усовершенствовал этот навык еще выше.
Кто-то вроде нее был в группе?
Казалось, что солдаты частной армии и участники группы не знали, что такой пугающий человек  существовал в их группе. Жэнь Сяосу осознал, что все относятся к ней как к нормальному члену группы.
Девушка, вероятно, не ожидала, что Жэнь Сяосу использует такой таинственный метод, чтобы получить доступ к ее секрету.
Он принял мудрое решение не входить в эту группу для их миссии. В то же время он получил огромное удовольствие, узнав о чужой тайне.
- Брат, почему ты продолжаешь пялиться на ее спину? - спросил Янь Лююань, высунув голову из лачуги.
Жэнь Сяосу улыбнулся до ушей. Он обернулся и посмотрел на Янь Лююаня. В тот момент, когда он собирался вести себя как старший брат с властью, дверная занавеска по соседству была поднята. Женщина спросила:
- Чья спина? Где?
Янь Лююань и Жэнь Сяосу были ошеломлены. Человек, который вышел из лачуги по соседству, оказалась Сяоюй!
Янь Лююань задумался:
- Старшая сестра Сяоюй, почему ты в лачуге по соседству?
Сяоюй расчесала волосы рукой и сказала с улыбкой:
- Я переехала сюда и с этого момента буду вашим соседом.
- Где семья из трех человек, которые раньше жили здесь? – Янь Лююань спросил:  - Куда они ушли?
- Я поменялась с ними домом - объяснила Сяоюй.
Янь Лююань отвел Жэнь Сяосу в сторону и прошептал:
- Брат, старшая сестра Сяоюй в этот раз сделала большие инвестиции. Она раньше жила в кирпичном доме!
Жэнь Сяосу ничего не сказал, опустил голову и вернулся прямо в лачугу. Янь Лююань улыбнулся Сяоюй, а затем снова спрятал голову в лачуге.
- Братан, ты все еще девственник, верно? - спросил Ян Лююань.
Жэнь Сяосу уставился на Янь Лююаня и сказал:
- Лююань, так как ты уже не молод, пора рассказать тебе об этом.
Он выпрямился и стал серьезным.
- Хорошо, братан, спроси меня, есть ли что-то, что ты не понимаешь ...
Прежде чем Янь Лююань смог закончить, Жэнь Сяосу ударил его ногой. Но он не злился, вместо этого продолжал смеяться.
- Ты действительно стал смелее, а? - Жэнь Сяосу свалился на кровать и сказал:
- Постарайся не провоцировать старшую сестру Сяоюй и не пытайся подружить нас. Мы даже сами не справляемся, так, где же у нас будет время беспокоиться о других?
- Хорошо, - послушно ответил Янь Лююань.
- Но она дала нам немного картошки и лекарства, она также очень беспокоится о тебе. Ты действительно собираешься игнорировать ее?
Жэнь Сяосу некоторое время думал, прежде чем сказать:
- Самое важное в человеке - это быть честным и иметь чистую совесть. Но если мы когда-либо чувствуем острую боль из-за совести, мы должны убедить себя, что все в порядке.
Янь Лююань был сбит с толку.
Когда Жэнь Сяосу начал говорить, Янь Лююань приготовился к тому, что он прочитает ему лекцию. Но к тому времени, когда Жэнь Сяосу закончил, Янь Лююань уже не мог не ошарашиться.
Возможно, именно таким был Жэнь Сяосу.
В эту эпоху, такой человек, как Жэнь Сяосу, вероятно, выживал бы лучше, чем большинство людей. Однако Янь Лююань не возражал против того, каким человеком был он. Постоянная суета и осторожность Жэнь Сяосу объяснялись уроками и опытом, которые он получил благодаря многочисленным шрамам в прошлом.
Тем не менее, Янь Лююань знал, что Жэнь Сяосу по-прежнему хранит некоторые вещи, которые он не хотел обговаривать, оставляя в покое.
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Глава 10: Побочный квест
В этот момент из лачуги донесся грубый голос. Он предназначался их новому соседу, Сяоюй. 
- Сяоюй, я только сейчас узнал, что ты переехала сюда, когда я приходил проведать тебя. Я принес тебе сигареты.
 Жэнь Сяосу и Янь Лююань посмотрели друг на друга и нахмурились. Они услышали, как Сяоюй сказала:
- Я больше не предоставляю такого рода услуги.
- Ха-ха! -  Рассмеялся, как будто этот человек с грубым голосом услышал что-то смешное.  
- Если ты больше не будешь заниматься такими вещами, как ты собираешься жить? Кто будет снабжать тебя сигаретами в будущем?
- Отпусти меня! – Сяоюй голос звучал сердито. Двое из них, очевидно, вступали в драку. Похоже, чья-то одежда была разорвана.
Когда Янь Лююань повернулся, чтобы посмотреть на Жэнь Сяосу, то увидел, что он все еще хмурится. Затем он сказал шепотом:
- Брат, иди и помоги ей.
Жэнь Сяосу встал и вынул костяной нож из кожи. Подняв его вверх, он вышел из лачуги.
В этот момент, клавиши медной печатной машинки во дворце разума Жэнь Сяосу начали печатать слова на кожаном пергаменте. Голос из великолепного дворца прозвучал одновременно с этим:
[Квест: Помощь.]
Он усмехнулся в своем разуме и прервал голос из дворца. 
- Даже без этого квеста, я все равно собирался помочь ей.
С тех пор, как Жэнь Сяосу вышел из своей лачуги с ножом, ему потребовалось всего две секунды, чтобы броситься к тому человеку.
Он не произнес никаких угрожающих слов, таких как «отпусти ее» или «прикоснись к ней снова, если посмеешь», потому что знал, что любые ненужные действия могут привести к провалу.
Все, что ему нужно было сделать, - это использовать самое простое решение для решения самой простой проблемы.
Когда стройная, но сильная фигура Жэнь Сяосу помчала, как гепард, мужчина быстро вытащил нож из пояса и ударил в его сторону. Каждый в городе будет носить оружие самообороны при себе.
Мужчина начал ухмыляться, потому что был почти на голову выше него. Кроме того, он держал настоящее металлическое оружие, а не просто костяной нож.
Однако в следующий момент его высмеивания прекратились.
Общеизвестно, что металлическое оружие будет править над костяным ножом, хотя дикие звери приобрели скелетную структуру, такую же прочную, как сталь.
Но быть прочным, как сталь, не означало, что это сталь.
Оружие ближнего боя не было запрещено в городе, но получить хорошее металлическое оружие было практически невозможно. Несмотря на то, что некоторые отрасли медленно приближались к стандартам, которые были до Катаклизма, они все еще были ограничены из-за нехватки ресурсов в настоящее время.
Жэнь Сяосу внезапно появился перед мужчиной. Его рывок начался с того, что левая нога коснулась земли, а мышцы правой ноги напряглись и поддержали вес тела. Обе его ноги теперь прижались к земле, когда он сосредоточил все свои силы там, для максимального отталкивания. Затем, подобно электрическому току, он позволил этой силе пройти сквозь него от талии до рук.
Жэнь Сяосу повернул нож по диагонали вверх так сильно, что чуть не сделал трещину в темноте ночи, разрезая овраг по земле…
Лязг! 
Костяной нож и металлическое оружие столкнулись друг с другом. Зрители, которые тайно наблюдали за происходящим, были поражены, когда увидели, как два ножа разломались пополам. Они ожидали, что сломается только костяной нож!
В этот момент Жэнь Сяосу без колебаний отбросил костяной нож, так как мужчина был застигнут врасплох. Это действие выброса ножа было выполнено быстрым движением после удара. Жэнь Сяосу ожидал, что нож сломается. Очевидно, что у него были другие планы с самого начала.
Он схватил мужчину за запястье и сильно ударил его другой рукой прямо в подмышечный нерв.
Мужчина попытался вырваться из его рук, но внезапно понял, что юноша был намного сильнее его!
Как это могло произойти? Был ли его противник все лишь юношей? Этот юноша, вероятно, был всего лишь ростом с его шею!
Однако когда мужчина заметил жесткие мускулы вокруг его шеи, то понял, что это была чистая сила.
Подмышечный нерв протягивался примерно на три сантиметра вокруг плеча и подмышечной впадины, но удар не нужно было точно наносить потому, что размер кулака был достаточным, чтобы покрыть любое отклонение.
Эта область является одной из слабостей человеческого организма. Когда подмышечный нерв получает тяжелую травму, может возникнуть невропатия. Рассматривая нерв как электрический кабель, такая травма может привести к тому, что подмышечный нерв будет генерировать неконтролируемое высвобождение электрических сигналов, что может помешать точной передаче сигнала. Когда мозг перегружается такими сигналами, он посылает болевые сигналы. Перегрузка сигналов также приводит к тому, что конечности получают беспорядочные сигналы. Затем организм начинает выделять большое количество иона кальция и калия в результате реакции, и возникающей в результате электрической перегрузки достаточно, чтобы на секунду парализовать все тело!
Мужчина издал крик, упав на землю, его конечности бесконтрольно дергались.  Когда он, наконец, понял, что происходит, у него не осталось сил, чтобы сражаться с ним.
Жэнь Сяосу молча, стоял рядом с ним и выглядел так, будто он о чем-то думал.  Мужчина некоторое время задыхался, прежде чем просить пощады. 
- Я не буду таить злобу. Пожалуйста, отпустите меня. Я забуду о сегодняшнем инциденте.
Любой умный человек знал бы, что его жизнь была в руках Жэнь Сяосу. Поэтому он не должен кричать грубо и необоснованно, а вместо этого оставить это на потом.
Жэнь Сяосу посмотрел на Сяоюй. 
- Кто он?
- Он бригадир угольной шахты. Он также был тем, кто руководил группой, которая вчера ночью зарезала человека в городе. Так как он узнал, что у этого человека есть привычка экономить деньги, то он помешался на этой идеи, поскольку у него были долги в азартных играх. - Сяоюй рассказала то, что мужчина рассказал ей прошлой ночью, когда хвастался ей об этом инциденте.
Жэнь Сяосу подошел к дороге и взял металлическое оружие мужчины. Затем он вернулся назад к мужчине. Поскольку тот смотрел на него с презрением, он оценил, что пройдет не более четырех-пяти секунд, прежде чем мужчина восстановит свою подвижность.
Внезапно голос из дворца, который какое-то время молчал, снова зазвучал. 
[Квест: Отпусти своего врага.]
Но как только голос из дворца начал затихать, Жэнь Сяосу присел на корточки и сунул металлическое оружие в живот мужчины. Резкий звук металлического оружия, разрывающего кожу, заставлял каждого наблюдателя или любого человека подслушивающего, почувствовать покалывание кожи. Затем мужчина начал обильно кровоточить.
- У вас есть около трех минут. Если вы сможете вовремя добраться до городской клиники и зашить рану, то у вас останется шанс выжить, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
Когда мужчина услышал это, то перестал беспокоиться о боли. Он немедленно встал и побежал к клинике, не говоря ни слова.
[Задание выполнено. Награда базовый свиток дублирования навыков.]
[Задание выполнено. Награда базовый свиток дублирования навыков.]
[Из-за потери вашего оружия был активирован специальный побочный квест...]
Первый квест был связан с тем, чтобы спасти Сяоюй, поэтому он мог понять, почему квест считался успешно выполненным. Он не ожидал, что второй квест также будет считаться завершенным.
"Как, черт возьми, этот дворец выносит решения?!"
Стоящий рядом с ним Янь Лююань спросил:
- Брат, почему ты его отпустил? Что, если в клинике его подлатают и когда он полностью восстановиться, то вернется, чтобы отомстить тебе? Он точно не хороший человек.
Жэнь Сяосу уставился в темноту. 
- Как будто эта дерьмовая клиника в городе знает, как накладывать швы.
- Брат, видя, что ты все еще так безжалостен, я могу спокойно отдыхать.
Из-за этого Жэнь Сяосу с облегчением узнал, что квест считается завершенным, хотя этот человек определенно умрет. Более того, даже если он не умрет, этот ржавый металлический нож был мощным оружием, который может стать причиной столбняка. Даже если он сможет пережить травму, он мало чем будет отличаться от мертвого.
Хотя у этого человека было металлическое оружие, он мог позволить себе только самый дешевый из них. В противном случае Жэнь Сяосу не сломал бы нож.
У такого человека, как Жэнь Сяосу, был личный набор принципов, от которых он не отступил бы. Несмотря на то, что у него теперь была суперсила, он по-прежнему будет делать все по-своему.
Если бы ему пришлось измениться, это произошло бы по его собственной воле.  Никто другой не мог заставить его сделать это.
Следовательно, казалось, что критерии того, был ли квест завершен, не были такими строгими? Что на самом деле заботило дворец, так это его отношение?
В этот момент некоторые люди в лачугах вдоль дороги начали шептаться.  Фактически, за эти годы они узнали, насколько безжалостен был Жэнь Сяосу.  Тем не менее, они все еще были шокированы сегодняшними событиями.
Это было потому, что телосложение двух бойцов сегодня было слишком разным. Кроме того, сила, проявленная Жэнь Сяосу, ни в коем случае не уступала бригадиру. На самом деле, он был, вероятно, даже сильнее, чем другой тот мужчина.
Это было невероятно.
Кто-то тихо пробормотал в одной из лачуг:
- Видишь, я говорил не провоцировать его.
Жэнь Сяосу пошел за костяным ножом, который сопровождал его больше года.   Продолжительность жизни ножа наконец-то подошла к концу.
Он обернулся и посмотрел на Сяоюй. Ночью она выглядела хрупкой. На самом деле Сяоюй была на восемь лет старше него, но сейчас все выглядело так, будто она была моложе Жэнь Сяосу на восемь лет.
Жэнь Сяосу спросил прямо:
- Ты сможешь бросить курить?
 Сяоюй решительно кивнула.
- Эти вещи не вызывают привыкания, поскольку они добавили к нему лишь небольшое количество маковых стручков. Старик Ван говорил, что доля добавляемого вещества очень мала, так что все еще можно бросить, если ты действительно этого хочешь, - сказал но, подойдя к двери своей лачуги, и присел на корточки. Он безжалостно сунул половину своего белого костяного ножа в грязь, оставив лишь небольшую его часть над землей.
Зрители, у которых были какие-то недобросовестные мысли о ней, сразу же отказались от этой идеи.
В городе эта половина костяного ножа теперь символизировала чью-то волю.  Никто не желал принимать поспешных решений и оскорблять безжалостного Жэнь Сяосу.
Он обернулся к ней и сказал:
- Но я хочу кое-что прояснить. Хоть я очень красив, хотя я… между нами это невозможно ...
Сяоюй выглядела ошеломленной. 
- Я вижу в тебе только своего маленького брата.
Настала его очередь быть ошеломленным. 
- Хахахаха, это так неловко.
Жэнь Сяосу немедленно повел Янь Лююаня обратно в свою лачугу. Он посмотрел на Янь Лююаня, когда шли обратно к себе.
- Это все твоя вина, ты постоянно болтаешь мне об этом!
Янь Лююань тайно обернулся и подмигнул Сяоюй. Когда она увидела лицо его, то начала смеяться. Все ее беспокойные чувства, казалось, растворились в воздухе.
Она присела на корточки и долго смотрела на эту половину костяного ножа, прежде чем отправиться спать с улыбкой на лице.
Тем временем Жэнь Сяосу закрыл глаза и внимательно осмотрел внутреннюю часть дворца. Он также проверил, что печатная машинка напечатала на кожаном пергаменте.
"Побочный квест?  Как интересно!"
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Глава 11: Легко заполучить миллионы
Получение двух базовых свитков дублирования навыков было чрезвычайно радостным и полезным событием для Жэнь Сяосу. Он всегда жаждал знаний. С помощью всего лишь одного из этих свитков он теперь мог легко выучить существующий навык у кого-то. Таким образом, Жэнь Сяосу считал их сокровищами.
Хоть свиток использовался для копирования случайного навыка, и он мог в конечном итоге выучить что-то бесполезное, мастерство Продвинутого Огнестрельного оружия, которое он выучил, уже давало ему приятный вкус грядущих событий.
Однако Жэнь Сяосу погрузился в исследования дворца, не ради этих двух Свитков Дублирования Умений, а из-за того, что дворец упомянул в конце ... побочный квест!
Так как это был всего лишь побочный квест, то он не должен быть чем-то слишком важным или сложным, скорее всего его можно выполнить за короткое время.
Однако Жэнь Сяосу ясно услышал то, что тогда сказал голос из дворца: «Из-за потери вашего оружия особый...»
Значит, этот квест был связан с оружием, верно?
За то время, что Жэнь Сяосу выходил в пустоши, он четко осознал важность наличия хорошего оружия. Старик Ван однажды купил стальной нож и хотел перепродать его Жэнь Сяосу, но он не мог себе этого позволить даже после работы и экономии в течение полугода.
В конце концов, Старик Ван продал этот нож управляющему химического завода. Управляющий завода обычно выбирался членами крепости из числа беженцев, чтобы взять на себя руководящую роль. В некотором смысле, их можно считать людьми, которые пользовались преимуществами, как последователей тех, кто находится у власти в крепости.
В то же время Жэнь Сяосу думал, как бы было здорово, если бы он мог в скором времени достать хорошое оружие. Тогда ему не придется каждый день сидеть в засаде в пустошах, чтобы поймать воробья. Со временем, становилось намного сложнее выжидать птиц. Это мучило его.
Если бы он взял в руки нож, он мог бы полностью выйти и охотиться на некоторых других диких животных, таких как кролики, полевые мыши, бамбуковые крысы и т. д.
Да, даже кролики считались дикими животными.
Кролики в пустошах не нападали на людей, но они были очень сильны и могли достигать высоты голени взрослого человека. Жэнь Сяосу однажды вырыл ловушку глубиной около двух метров, и в нее упал кролик. Однако когда Жэнь Сяосу приблизился к нему, кролик выпрыгнул прямо из ямы и даже ударил его по голове, находясь в воздухе. В результате Жэнь Сяосу чуть не получил сотрясения мозга.
Жэнь Сяосу посмотрел на кожаный пергамент в пишущей машинке:
[Из-за потери вашего оружия был активирован специальный побочный квест: соберите 100 искренних благодарностей, чтобы разблокировать новое оружие. Кроме того, вы можете использовать полученные благодарности в обмен на Предметы.]
Жэнь Сяосу выглядел изумленным. Почему этот побочный квест кажется таким странным?  Собирать благодарности? И они еще должны были быть искренними?
Должно быть легко, собрать благодарности, но проблема была в том, что они должны были быть искренними.
Кроме того, благодарность можно даже использовать в качестве валюты? Что еще более важно, какие предметы он мог бы купить?
Он продолжал читать кожаный пергамент, и сильно удивился, когда время от времени на нем появлялись новые слова.
[Благодарность получена от Ли Сяоюйя +1.]
Жэнь Сяосу был рад узнать, что он спас не неблагодарного человека. Не должно быть никаких ошибок с суждением дворца.
В этот момент он заметил еще одну строчку слов мелким шрифтом на кожаном пергаменте.
[Разблокировка оружия: 1/100.]
Жэнь Сяосу чувствовал себя несчастным. Если бы только он собирал вместо благодарностей отрицательные эмоции, это было бы здорово. Он знал, что может легко заставить всех горожан максимально использовать свой негатив на него без каких-либо усилий!
Но он должен был обойтись тем заданием, что выдал дворец. Теперь Жэнь Сяосу с нетерпением ждал, когда он доберется до своего будущего оружия.
Предмет, подаренный таинственным дворцом, определенно не уступит костяному ножу, который был у него ранее.
Жэнь Сяосу внезапно открыл глаза и посмотрел на Янь Лююаня.
- Лююань, скажи мне спасибо. - Янь Лююань был ошеломлен.
- Брат, не будь таким. Ты меня пугаешь.
- Чего ты боишься? - огрызнулся Жэнь Сяосу.
Быстро обдумав, Янь Лююань сказал:
- Спасибо, что заботился обо мне все это время.
[Благодарность, полученная от Янь Лююаня, +1.]
Жэнь Сяосу был в восторге. Все так просто?
- Давай, поблагодари меня еще несколько раз, - сказал Жэнь Сяосу.
Янь Лююань внезапно почувствовал, что не знает, что ему ответить.
- Э-э ... спасибо ...
Жэнь Сяосу был разочарован на этот раз. Похоже, он не мог постоянно получать благодарности. Основное внимание по-прежнему было на благодарность, которая должна быть искренней. Он недовольно поднял голову и посмотрел на Янь Лююаня.
- Ты не искренен!
- Нет, это не правильно. Твои эмоции не такие как надо, скажи это снова.
- Все еще не то. Ты должен позволить своим эмоциям накапливаться. Давай, давай ... да, да, да, это выражение.
- Попробуйте еще раз, искренность может творить чудеса ...
- Попробуй еще раз, вложи больше эмоций в то, как ты говоришь ...
Ян Лююань чуть не рухнул. Он сказал сухим ртом:
- Брат, это твое новое умение? Такое чувство, что твое умение действительно сказывается на голосе.
В эту же ночь Жэнь Сяосу настоял на том, чтобы всю ночь испытывать систему благодарности с Янь Лююанем. В конце концов, он все еще получил только одну искреннюю благодарность от него.
Но с этой благодарностью у него теперь было всего два жетона. На жетоне было выгравировано сердце с линией слов на обратной стороне:
[Благодарное сердце: благодарен вам за то, что сопровождали меня в жизни, и давали мне смелость быть собой. Благодарное сердце: благодарен за судьбу. Как расцветающий  цветок и даже увядая, я остаюсь благодарным.]
Жэнь Сяосу чмокнул губами, думая, что он поступает правильно.
В этот момент в выставочных залах дворца, которые первоначально были окутаны черным туманом, произошли некоторые изменения. С левой стороны пишущей машинки черный туман, наконец, рассеялся, открыв один из шкафов, и обнаружил что-то внутри.
[Торговый автомат.]
Жэнь Сяосу был ошеломлен довольно долго. Он задавался вопросом, какова его функция, так как это был первый раз, когда он увидел его. Он никогда не сталкивался с чем-то подобным во внешнем мире, поскольку такого не было в нынешнее время.
Тем не менее, он понимал, слова которые были написаны на торговом автомате:
[Щель для монет.]
Других вариантов не было. Поскольку имелся только слот для монет, ему не нужно было думать дальше, он просто вставил в него жетон.
Дзинь.
Жетон с гравировкой сердца был вставлен в машину. Затем автомат начал активироваться с грохотом. После чего выкатилась маленькая бутылочка размером с ладонь.
Жэнь Сяосу достал его и посмотрел. Флакон был только помечен словом «Лекарство».
«Давай, ты должен хотя бы сказать мне, от какой болезни?» - Жэнь Сяосу колебался одно мгновение. Подумав об этом он открыл глаза, и держал флакон с лекарством в свой руке. Но когда эта мысль пропала с его головы, флакон с лекарством исчез.
Янь Лююань был ошеломлен, увидев это.
- Брат, ты обладаешь магией?
Жэнь Сяосу проигнорировал его. Он решительно стянул ткань, перевязывающую рану на руке, чтобы открыть уже зараженную рану.
Экстравазацная кровь уже давно окружала рану, и интерстициальная жидкость постоянно вытекала. Жэнь Сяосу знал, что если он вовремя не приложит лекарство, то рана будет гноиться, и вскоре после этого у него поднимется температура.
Когда Янь Лююань увидел это, он сразу же встал и вышел. Жэнь Сяосу потащил его назад.
- Что делаешь?
- Я иду и куплю лекарство для тебя, - упрямо сказал Ян Лююань.
- Нет необходимости в этом.
Жэнь Сяосу поднял флакон и смазывал указательным пальцем немного мази, прежде чем аккуратно нанести его на рану. Этот флакон с мазью был небольшим и даже очень маленьким. Похоже, этого было достаточно для трех использований.
После применения Жэнь Сяосу почувствовал себя немного неуверенным. Флакон был только помечен словом «Лекарство», но что, если он окажется ядовитым?
Однако его беспокойство не сбылось. После нанесения мази на рану Жэнь Сяосу сразу почувствовал, что первоначальное ощущение жжения в ране исчезло.
Противовоспалительное лекарство, данное Сяоюй, было сохранено, так как оно ему больше не нужно. Противовоспалительное лекарство нужно принимать в течение трех дней, эта же мазь творила чудеса мгновенно. Противовоспалительная таблетка стоила 200 юаней каждая, и Жэнь Сяосу приблизительно подсчитал, что если бы он использовал этот флакон с мазью вместо противовоспалительного лекарства, его стоимость ... легко стоила бы миллионы!
Затем Жэнь Сяосу развернулся и посмотрел на Янь Лююаня. Он твердо потребовал:
- Помоги мне придумать! Что мне нужно сделать, чтобы быстро получить благодарность других людей?
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Глава 12: С благодарностью в сердце
Жэнь Сяосу провел очень серьезную дискуссию с Янь Лююанем о том, что они могут сделать, чтобы получить благодарность от других. Поскольку он был очень «приземленным» человеком, то узнав, насколько ценна каждая из этих искренних благодарностей, он понял, что ему обязательно нужно их получить.
Янь Лююань почувствовал, что он использовал фразу «приземленный» в неправильном смысле.
- Брат, я думаю, что ты можешь пойти и совершить некоторые добрые дела.  - сказал Янь Лююань: - Разве это не самый простой способ получить искреннюю благодарность от других людей? Например, ты можешь раздавать еду голодающим людям или давать воду жаждущим.
Жэнь Сяосу  посмотрел на него.
- Разве я такой человек? Если я дам им еду и воду, то что останется у меня? И что ты будешь есть и пить!
Янь Лююань с обидой сказал:
- Тогда, брат, пожалуйста, не ожидай ни от кого искренней благодарности!
- Нет, - Жэнь Сяосу отклонил его заявление. - Наверняка есть другие способы!
Он уже давно знал, что в нынешней эпохе не было места добру для людей. Вернее, людям также было очень трудно относиться к другим людям с истинной добротой.
Однажды в городе жил нищий, и добросердечная девушка приносила ему что-нибудь поесть каждый день.
Но после того как девушка вышла замуж, она больше не приносила ему еды.
Нищий последовал за девушкой к ней домой и спросил, почему она больше не приносит ему еды. В конце концов, ее семья вышвырнула его, так как муж этой девушки был не так добр, как она.
Все думали, что дело на этом закончится. Некоторые люди в городе даже нарочно пошутили над нищим и хотели посмотреть, когда тот умрет от голода.  Но в ту, же ночь нищий вернулся туда, где жила девушка, и убил пару.
Жэнь Сяосу всегда чувствовал, что за этими событиями стоит гораздо более глубокая философия. Но так как он был тогда еще совсем юн, у него было только смутное понимание, что он должен быть осторожным, когда спит ночью.
******************
На следующее утро из улицы доносился шум. Жэнь Сяосу встал и поднял дверную занавеску, чтобы посмотреть на улицу. Он был удивлен, увидев ту же группу людей, выходящих из города со знакомым рядом с ними.
Этот мужчина был также опытным охотником в городе, который был очень умелым. Он казался довольно счастливым, когда шел рядом с участниками группы. Как будто у него, наконец, появилась возможность познакомиться с важными людьми из крепости.
На самом деле, многие успешные люди в городе тоже начинали с этого.  Казалось, что тот, кого важные люди из крепости выберут для выполнения своих указаний, приведет к тому, что люди будут жить благополучно.
А «благополучная жизнь» будет означать открытие продуктового магазина, как это сделал Ван Фугуй.
Жэнь Сяосу однажды спросил Ван Фугуя, почему тот всегда восхищался теми, кто выходил из крепости. Разумеется, не все в крепости были важными людьми, верно?
В то время Ван Фугуи загадочно улыбнулся и сказал:
- В крепости действительно есть бедные и богатые люди, но только важные люди могут свободно входить или выходить из этого места.
Исходя из того, что он сказал, для бедных также было очень трудно выйти из крепости.
Высокие стены не только не позволяли людям за пределами крепости проникать внутрь, но и не давали выходить тем, кто находился внутри.
Ван Фугуй также следовал за участниками группы. Проходя мимо Жэнь Сяосу, он продолжал смотреть на него. Наконец, он прошептал ему:
- Ты, неблагодарный, я порекомендовал тебе на такую замечательную работу, а ты отказался от нее? Знаешь что? Я слышал, как группа говорила, что намереваются найти способного гида и привести его в крепость, чтобы в дальнейшем у них был кто-то, кто мог бы их вести, когда будет такая необходимость!
Жэнь Сяосу был ошеломлен, так как не ожидал, что может быть предоставлена такая возможность.
Если бы он знал, что так получится, отказался бы он от такой возможности?
Да, потому что, несмотря на то, что ему позволять войти в крепость, Янь Лююаню определенно не позволят пойти с ним. Как он мог оставить его здесь одного?
Янь Лююань прошептал:
- Брат, почему бы тебе снова не поговорить с людьми из группы? Ты гораздо более способный, чем этот старик Лю. Он всегда возвращается домой с пустыми руками после охоты. Кроме того, он никогда не решался заходить слишком далеко от города.
- Хватит молоть чушь.
Жэнь Сяосу нахмурился, поскольку было невозможно для него не сожалеть или не испытывать искушение от этой возможности. Однако он уже принял решение.
- Пошли, я отведу тебя в школу.
Когда они достигли школы, Чжан Цзинлинь уже был в классе, чистя доску. Он чуть не подпрыгнул от неожиданности, когда обернулся и увидел, что там стоят Жэнь Сяосу и Янь Лююань. У них были очень глубокие и темные круги под глазами, которые делали их похожими на призраков.
- Что случилось с вами двумя? - спросил Чжан Цзинлинь с некоторой неуверенностью.
Янь Лююань попытался объяснить.
- Мой брат настоял на ...
Однако прежде чем он успел закончить говорить, Жэнь Сяосу ударил его по голове и прервал.
Затем он сам ответил:
- Ничего, мы просто не выспались.
- Ох? - Чжан Цзинлинь не пытался совать свой нос в чужие дела, поэтому перевел тему:
- Задумывался ли ты о том, чему будешь учить на сегодняшнем уроке? Это будет твой первый день в качестве внештатного учителя.
- Да, думал, - кивнул Жэнь Сяосу.
Большую часть дня он сидел в классе как ученик, пока не наступило время последнего урока после полудня, тогда он сменил учителя на уроке выживания.
Когда пришло время для последнего урока, Чжан Цзинлинь начал беспокоиться о том, что у Жэнь Сяосу нет опыта преподавания, поэтому сел в задний ряд класса, чтобы оказать ему некоторую поддержку.
Когда Жэнь Сяосу поднялся на подиум, староста класса крикнул:
- Всем встать!
Затем все громко сказали:
- Добрый день, Учитель!
Для учеников, Жэнь Сяосу был уникальным присутствием в классе. Он был их «одноклассником», самым старшим среди них, а также известным человеком в городе. Для них было действительно интересным опытом, когда Жэнь Сяосу проводил урок в их классе.
Именно в этот момент Жэнь Сяосу  внезапно сказал:
- Ребята, вы не думаете, что господину Чжану трудно нас учить? Нам всем разрешено сидеть во время уроков, но господину Чжану приходится стоять весь день.
В таких условиях, как ученики могут сказать, что это не так и сложно? Поскольку Чжан Цзинлинь все еще был рядом ... они могли только согласиться.
Затем Жэнь Сяосу сказал:
- Так разве мы не должны выразить нашу благодарность господину Чжану? -
- Да! - ответили ученики в унисон. Выражение лица Янь Лююаня изменилось, когда он безумно приветствовал его. Вот оно!
Жэнь Сяосу удовлетворенно кивнул.
- Тогда отныне не нужно будет говорить «Добрый день, Учитель». Вместо этого мы скажем «спасибо, Учитель»!
На протяжении всего этого Чжан Цзинлинь был ошеломлен, так как не понимал, что он пытается сделать!
- Хорошо, все, пожалуйста, садитесь. Давайте попробуем! - сказал с улыбкой Жэнь Сяосу.
- Всем встать!
- Спасибо, учитель! - снова сказали в унисон ученики.
Однако когда Жэнь Сяосу взглянул на печатающую машинку во дворце, то был сильно разочарован. Ни один из этих маленьких ублюдков не был искренним, когда благодарил своего учителя!
Разве так трудно было выразить искреннюю благодарность учителям в эти дни?!
Это не будет работать! Он должен был придумать другой способ теперь, когда его первая попытка не удалась!
Однако неудача не была чем-то, с чем он был незнаком. Принятие его неудач с изяществом было фактически одной из его самых сильных сторон.
Жэнь Сяосу однажды услышал поговорку:
«Жизнь не ложе из роз».
Это означает, что чаще всего жизнь идет не так, как вы этого хотите. Но все равно, разве вам не придется продолжать жить? Разумеется!
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Глава 13: Это реальность
После долгих размышлений Жэнь Сяосу все еще чувствовал, что быть учителем - это самый простой способ получить благодарность от других.
Тем не менее, он пренебрег одним нюансом. Хоть он очень хотел учиться и очень жаждал знаний, это было потому, что он родился в ненормальные времена, когда не хватало знаний. Это было главной причиной, которая заставляла его так жаждать учиться.
Чем больше чего-то не хватало, тем больше он желал этого.
Однако, его желание, не обязательно совпадало с желанием учеников. Ученики, которые могли посещать школу в такую эпоху, были в основном из семей с довольно хорошим образованием и доходом. Все они жили с благословения своих родителей.
Эти дети ходили в школу уже несколько лет, и самым раздражающим для них был бы их учитель, так как он заставлял их читать по учебникам и давал домашнее задание. В ученические годы, учитель большую часть времени были их смертельным врагом.
Даже притом, что Жэнь Сяосу преподавал им их любимый урок выживания, ученики были далеко не благодарны ему.
Жэнь Сяосу подумал, что, возможно, после еще нескольких уроков ученики, наконец, будут ему благодарны за их обучение?
Обычно школьные занятия в городе заканчивались в 4 часа дня. Начиная с 6 утра, часы крепости звонили каждые два часа, чтобы сигнализировать о времени. В обычных обстоятельствах Чжан Цзинлинь никогда бы не продлевал уроки.
Однако сегодня, пытаясь завоевать благодарность учеников, Жэнь Сяосу учил их почти всему своему опыту выживания в дикой местности. С момента начала урока, он продолжал говорить вплоть до 5 вечера.
Так как на улице была поздняя осень, в 5 вечера начало темнеть. Студенты тупо уставились на него, и единственная мысль в их головах была: «Этот сукин сын просто продолжает издеваться над нами»
Даже Чжан Цзинлинь не мог этого больше выносить. Он вышел во двор, чтобы порезать капусту и приготовить ужин.
Ученик, который больше не мог этого выносить, сказал:
- Сын су… Учитель, если вы не закончите скоро урок, то стемнеет, а в городе в это время небезопасно.
Ученик все еще немного боялся этого человека, ведь жители города знали насколько он безжалостный. По этой причине он не смел, бросить ему вызов напрямую.
Жэнь Сяосу опешил. Он подумал: «Вместо того чтобы выразить свою благодарность, вы просите меня закончить урок?». Однако все же он понимал, что безопасность, прежде всего. Поэтому, когда Жэнь Сяосу увидел, что небо потемнело, он мог лишь беспомощно взмахнуть рукой и сказать:
- Урок закончен.
- Спасибо, учитель!
- Спасибо, учитель!
Студенты начали роиться вне класса. Когда двое из учеников поблагодарили Жэнь Сяосу за то, что он сказал: «Урок закончен», они были по-настоящему благодарны! Если бы урок все еще не закончился, это стало бы невыносимым для них!
Жэнь Сяосу внезапно заметил, что во дворце появилось еще два жетона благодарности, и был очень рад этому событию.
Как будто он знал, за что его благодарили студенты. Все, что он чувствовал, было то, что он проделал большую работу, обучая их!
Жэнь Сяосу подумал про себя: «Похоже, мои сердечные усилия не пропали даром». После столь долгого урока он почувствовал, что ученики все еще ему очень благодарны.
Янь Лююань сказал, вытянув длинное лицо:
- Можешь ли ты перестать затягивать уроки?
Прежде чем Жэнь Сяосу успел что-то сказать, вошел Чжан Цзинлинь с тарелкой риса, из которой он ел. Он сдерживал свой тон и сказал:
- Сяосу, я знаю, что ты увлекся во время преподавания, но плохо, когда класс задерживается на такое долгое время. Кроме того, что, если ты слишком перенапряжешься, работая слишком усердно?
Жэнь Сяосу не понимал о чем он. Он заставлял класс остаться? Нет, он просто хотел гарантировать, что заработает искреннюю благодарность от учеников, что, в свою очередь, означало зарабатывать на них деньги!
- Нет, - справедливо сказал Жэнь Сяосу, - я готов посвятить всю свою жизнь делу образования, поэтому я чувствую себя отлично, даже если мне придется задержаться из-за обучения!
Чжан Цзинлинь кашлянул, поперхнувшись от слов Жэнь Сяосу. Но когда он увидел, что Жэнь Сяосу ведет себя так, он не стал спорить с ним.
- Ладно.
Двое учеников, которые поблагодарили его, даже не знали, что, сказав «Спасибо, Учитель», они навлекли на себя серьезную катастрофу.
Пословица для подобных ситуаций гласила: «Молчания – золото».
 ************************************
 На обратном пути Янь Лююань дулся и игнорировал Жэнь Сяосу. Первоначально он планировал прогуляться по городу с Жэнь Сяосу после школы. Но в итоге можно было не рассчитывать на такой вариант.
Когда они проходили мимо ломбарда у городских ворот, Янь Лююань потянул за рукав Жэнь Сяосу и указал на него. Жэнь Сяосу был удивлен, увидев Сяоюй там. Казалось, она разговаривает с лавочником.
Жэнь Сяосу подвел Янь Лююаня чуть ближе. Они могли слышать, как Сяоюй говорит продавцу:
- Мои серьги очень ценны. Не могли бы вы дать мне немного больше за них?
Владелец магазина легкомысленно улыбнулся Сяоюй.
- На самом деле, вам не нужно закладывать их. Почему вы должны ...
Он закрыл рот, прежде чем закончил говорить, потому что увидел, как Жэнь Сяосу идет к ломбарду. Известия о происшествии прошлой ночью уже распространилось по всему городу, и все знали, что Ли Сяоюй сейчас очень близка с Жэнь Сяосу.
Это не означало, что он сделал так только потому, что таким образом можно гарантировать выживание, в это время, каждый, естественно, стал бы более свирепым. Фактически, каждая эпоха всегда имела свою долю слабых и безжалостных людей. И большую часть времени те, кто были безжалостны, выживали, да и просто жили лучше.
Владелец магазина был слабаком, а слабак боялся сильного и все на что его хватало так это осмеливаться запугивать слабого. Человек, которого Жэнь Сяосу убил прошлой ночью, был известен в городе как безжалостный человек. Таким образом, Жэнь Сяосу стал самым безжалостным из безжалостных.
Лавочник уставился на них, делая вид, что сделал глоток воды. Он не был уверен, что Жэнь Сяосу подслушал то, что он только что сказал.
Жэнь Сяосу отсчитал 620 юаней из своего кармана и сунул их в руку Сяоюй.
- Тебе не нужно продавать свои вещи. Это деньги за три противовоспалительных таблетки, которые ты дала мне прошлой ночью.
Поскольку у Ли Сяоюй в настоящее время не было источника дохода, у нее не было другого выбора, кроме как начинать использовать все свои сбережения. Однако Жэнь Сяосу не мог смотреть на нее в таком плачевном состоянии.
Ли Сяоюй хотела вернуть деньги Жэнь Сяосу, но он сказал:
- В любом случае я уже собирался использовать свои деньги, чтобы купить какое-то лекарство, так что ты должна оставить их себе. Я не отвергаю твою доброту, но нет никакой необходимости, быть настолько вежливыми друг с другом в будущем.
Ли Сяоюй была ошеломлена на некоторое время.
- Что ты имеешь в виду?
После того, как Жэнь Сяосу, к счастью, сбежал от волков в прошлом году, он никому не рассказал, как он вернулся живым. Тем не менее, однако фактом, было то что он выжил только благодаря лекарству, которое дала Ли Сяоюй. Без антибиотиков и противовоспалительных таблеток он бы давно умер.
Таким образом, он задолжал  Ли Сяоюй не только несколько таблеток, но и свою жизнь.
Жэнь Сяосу сказал Сяоюй серьезным тоном:
- Не беспокойся. Теперь, пока у меня есть мясо, я позабочусь о том, чтобы у тебя был суп!
Янь Лююань прошептал:
- Брат, ты сказал неправильно. Разве мы не должны есть мясо вместе? Почему же тогда это превратилось в то, что пока ты ешь мясо, нам остается только суп? Кроме того, у нас дома даже мяса нет ... "
- Ох…
 Жэнь Сяосу кивнул и сказал Сяоюй по-другому.
- Отныне, пока я буду пить суп, у тебя будут миски для мытья!
Янь Лююань был в замешательстве
- Пффф! - Владелец магазина, который сделал глоток воды, выплюнул все прилавок.
Однако Ли Сяоюй не возражала.
- Хорошо, я помою миски и буду стирать для вас двоих.
Когда она сказала это, она не подумала, хватит ли «воды», для такой задачи. В любом случае она согласилась на это.
Лавочник надул губы, глядя на выходящую троицу из ломбарда. Он обернулся и сказал своему продавцу,
- Никогда не провоцируй его, понял?
Как раз, когда трио вышло из магазина, они услышали, как кто-то крикнул:
- Доктор, пожалуйста, спасите моего мужа! Если он умрет, наша семья не выживет!
Они увидели женщину средних лет, стоящую на коленях и поклонившуюся единственному врачу города перед клиникой. Однако доктор усмехнулся.
- Если у тебя нет денег, почему ты решила, что вы можешь увидеть доктора?
- Если вы спасете его, вся наша семья будет благодарна вам за вашу великую доброту. - Женщина рыдала.
- Старый доктор был таким доброжелательным человеком, когда он все еще был рядом. Как его сын, вы также должны быть очень доброжелательным человеком.
- Доброжелательность моего отца была его делом!
Затем доктор отвернулся и захлопнул дверь клиники. Мужчина лежал рядом с женщиной, его желудок кровоточил безостановочно.
Жэнь Сяосу на этот раз не подошел к ним и не стал добрым самарянином. На самом деле, он мог сказать, что человек уже умер.
Он спокойно сказал, глядя на него:
- Лююань, помни все, что ты только что увидел это суровая реальность.
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Глава 14: Обман
Темные облака маячили на горизонте до наступления ночи.
- Начался кислотный дождь. Давай поторопимся домой, - сказал Жэнь Сяосу с невозмутимым выражением лица. Женщина все еще плакала и кричала, но никто не заботился о них.
Мужчина не выглядел так, будто получил травму в результате несчастного случая. Жэнь Сяосу легко мог сказать, что это была ножевая рана, поэтому был уверен, что этот человек не случайно получил рану на заводе, а был убит в бою.
Когда они вернулись в свою лачугу, кислотный дождь лил все сильнее и сильнее.
Янь Лююань неожиданно сказал, сидя на кровати:
- Брат, ты хочешь искренней благодарности других людей, верно? Кажется, самый простой способ получить много благодарностей, это быть доктором. В прошлом, когда старый доктор все еще был рядом, все всегда были ему очень благодарны. Но я не советую тебе становиться врачом. Во-первых, врачу очень легко попасть в затруднительное положение. Во-вторых, у тебя нет медицинских навыков.
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на Янь Лююаня с невыразительным лицом. 
- Тогда о чем, черт возьми, ты болтаешь!
- Подожди минутку!
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что что-то упустил.  Хотя у него не было никаких медицинских навыков, но он мог изучить их!
Два Свитка Дублирования Навыков, которые он получил в награду от дворца разума, все еще были доступны. Если использовать один из этих свитков, то он должен быть способен изучить медицинские умения другого человека, верно?
В тоже время он сможет начать встречаться с пациентами или, по крайней мере, иметь возможность лечить Янь Лююаня или себя самого, если бы они заболели или стали участниками несчастного случая.
Когда старый доктор все еще был рядом, он часто выходил собирать лекарственные травы. Тогда старый доктор с улыбкой говорил людям, что, несмотря на то, что звери в этот день были более могущественными, лекарственные травы также стали более эффективными.
Таким образом, старый доктор успешно лечил многих людей своим умением идентифицировать различные виды лекарственных трав и обладал отличными медицинскими навыками. Кроме того, он даже продавал лекарственные травы, которые собирал, по очень низкой цене.
Но, разумеется, Жэнь Сяосу был не так добр, как старый доктор. Он только чувствовал, что если бы он обладал такими хорошими медицинскими навыками, то смог бы лучше справляться с будущими чрезвычайными ситуациями, а также зарабатывать деньги на этом!
Обычно Янь Лююань страдает от простуды, головной боли или лихорадки в результате загадывания желаний. Несмотря на то, что он не хотел, чтобы Янь Лююань столкнулся с этими побочными эффектами, но что, если они были вызваны обстоятельствами?
- Я собираюсь, стать доктором! - сказал Жэнь Сяосу, когда у него заискрились глаза с непоколебимой решимостью.
- Брат, ты в порядке? - Янь Лююань был ошарашен. - У тебя нет медицинских навыков поэтому, пожалуйста, не нужно вызывать смерть. Хотя мы не знаем, как спасать людей, но мы по крайне мере не должны причинять им вред.
Жэнь Сяосу симулировал пощечину по Янь Лююаню.
- Тебе всегда есть что сказать. Когда это я причинял вред другим?
Жэнь Сяосу  делал некоторые расчеты. Если он станет врачом, то обязательно получит прибыль и будет зарабатывать стабильный доход.
Поскольку люди в городе часто получали травмы, поэтому обращаться к врачу с полученными травмами стало необходимостью.
Он немедленно приступил к осуществлению своего плана. На следующий день он не пошел в школу, когда только проснулся. Откусив два кусочка черного хлеба, он подошел и присел у двери клиники и стал ждать, пока она откроется.
В конце концов, клиника открылась поздно. Жэнь Сяосу ждал до полудня, но клиника все еще оставалась закрытой.
Днем, когда часы крепости зазвонили, чтобы показать, что было 2 часа дня, молодой доктор не спеша открыл дверь изнутри и растянулся под солнцем. Но прежде чем он смог растянуть все свое тело, то был поражен присутствием Жэнь Сяосу, который присел у входа.
- Ты здесь, чтобы увидеть доктора? И захватили ли ты с собой деньги? - спросил доктор.
Доктор даже не удосужился спросить, чем болел Жэнь Сяосу. Все, что его интересовало, это наличия денег.
Жэнь Сяосу сказал с усмешкой:
- Я здесь не для того, чтобы увидеть доктора. Пожалуйста, продолжай делать то, что ты обычно делаешь.
Доктор был потрясен.
- Если ты пришел не к врачу то, что ты здесь делаешь, сидя на корточках у моей входной двери?
Он, молча, использовал один из Свитков Дублирования Навыков в своем дворце.
Он увидел, что Свиток Дублирования Навыков, сделанный из кожаного пергамента, самопроизвольно сгорел и превратился ни во что.
[Одно из умений цели будет скопировано случайным образом.]
[Случайным образом был скопирован навык цели — умение хвастаться. Вы хотите изучить его?]
Жэнь Сяосу был ошарашен на месте. Зачем мне учиться хвастаться?
Он почти забыл, что Свиток Дублирования Навык может лишь случайно образом скопировать умение другого человека, чтобы он мог его изучить. Это было не то что он мог контролировать.
Но проблема заключалась в следующем:
«Какого чёрта, для чего тебе вообще нужно умение хвастаться? Как нечто подобное можно даже считать умением?! Ты чертовски бесполезный кусок дерьма!
Жэнь Сяосу бросил на доктора грязный взгляд и почувствовал, что этот человек ужасно отвратительный человек. Однако, поскольку он был здесь, чтобы украсть его профессию, он не мог просто избить его после своей попытки, верно? Это было бы совсем не круто.
Доктор чувствовал себя немного неловко, когда на него так смотрели. Как только он собирался что-то сказать то, наконец, вспомнил, кто такой Жэнь Сяосу!
Жэнь Сяосу никогда не приходил к нему в клинику. Однако оба слышали друг о друге. Один из них был единственным врачом в городе, а другой был известен как безжалостный человек. Поэтому было естественно, что они знали друг о друге.
Таким образом, молодой доктор был в ужасе.
- Что ты пытаешься сделать? - покорно спросил доктор.
- Ты всегда хвастаешься, когда тебе нечего делать? - Жэнь Сяосу огрызнулся на него.
Молодой доктор был озадачен.
- Что за черт?
Жэнь Сяосу не стал спорить с ним. Он определенно не хотел учиться хвастаться, потому что это было бы бесполезно, даже если бы он научился этому. Таким образом, он мог только считать это пустой тратой Свитка Дублирования Навыков.
Затем он использовал второй Свиток Дублирования Навыков!
[Одно из умений цели будет скопировано случайным образом.]
[Случайным образом был скопирован навык обмана цели. Вы хотите изучить его?]
"Выучи мою задницу! Что за чертовщина!
Жэнь Сяосу  посмотрел на молодого доктора.
- У тебя довольно много испорченных навыков для такого юного возраста.
Молодой доктор был на грани истерики.
- О чем ты говоришь?
- Не возражаешь, если я спрошу тебя, в самом деле, нравиться обманывать людей?  - спросил он: - Кого ты обманул раньше? Почему бы тебе не рассказать мне об этом?
- Не пудри мне мозги. Разве я когда-нибудь кого-то обманывал?
Жэнь Сяосу был разумным человеком. Перетерпев такую тяжелую утрату, он тщательно проанализировал свою текущую ситуацию. Ему определенно нужно было выучить некоторые медицинские навыки. Он был уверен, что дворец даст ему еще один Свиток Дублирования Навыков в будущем, но он не знал, когда дворец поручит ему другой квест, чтобы получить их.
Следовательно, Жэнь Сяосу хотел выяснить, насколько хороши его медицинские навыки и стоит ли пытаться продолжать изучать их у него.
Он мысленно спросил:
«Каков уровень умений у этого врача?
[Эта информация может быть раскрыта, если вы пытаетесь выучить навык прежней цели.]
[У него нет медицинских навыков.]
"Какого хрена!"
"Сукин сын!"
Жэнь Сяосу хотел разбить большой котел об него, который он носил с собой.  Он взял с собой котел, когда вышел сегодня утром.
"Не удивительно, что ты чертовски хорош в обмане. Проклятье! Выходит, у тебя нет никаких медицинских навыков, и ты все это время обманывал людей?"
"Как старому доктору достался такой бесполезный сын!"
Этот парень полностью полагался на репутацию старого доктора. Поскольку в городе не было второго доктора, он не стеснялся обманывать других. Если его пациентам удалось выжить, значит, им несказанно повезло. А те, кому не удалось выжить, люди, которые здесь жили, все равно привыкли к смертям.
В конце концов, были также некоторые пациенты, которых даже старый доктор не смог спасти.
Более того, перед тем, как старый доктор скончался, он оставил сыну некоторое количество лекарственных трав и даже обозначил, какие симптомы будет лечить каждый тип. Все, что ему нужно было сделать, это дать рецепт своим пациентам.
Жэнь Сяосу сегодня усвоил хороший урок. Если он столкнется с другой такой ситуацией, в которой ему не удастся скопировать навык с первой попытки, то в первую очередь должен будет убедиться, что другая сторона обладает навыками, которые он хотел.
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Глава 15: Продвижение собственного продукта
Жэнь Сяосу хмурился, когда уходил. Он хотел избить молодого доктора, но у него не было настоящей причины сделать это. В конце концов, он намеревался украсть навыки доктора.
Он должен был стать врачом, и Жэнь Сяосу полностью согласился с точкой зрения Янь Лююаня. Профессия врача могла очень легко получить благодарность и признание других.
Но как он собирался стать врачом, если у него не было никаких медицинских навыков?
Достигнув школы, он начал ломать себе голову. Затем он вспомнил сцену, когда они вышли из ломбарда прошлой ночью.
Женщина громко рыдала у дверей клиники, а мужчина безостановочно истекал кровью. В конце концов, его сердце остановилось.
Жэнь Сяосу невольно посмотрел на кожу между большим и указательным пальцами. Эх,  от инфицированной раны сегодня остались только струпья?
Так что черная мазь не только уменьшает воспаление, она может даже быстро заживить рану?
Жэнь Сяосу получал много ранений раньше, поэтому он много знал о процессе исцеления человеческого тела. Например, лечение раны, которая была вызвана клевком воробья, может занять не менее семи дней, чтобы она покрылась струпьями.
Стоп, минуточку! Жэнь Сяосу получил представление о том, как он мог стать врачом. Если этот человек в клинике может стать врачом путем обмана и хвастовства, почему он не может стать врачом? У него даже были лучшие шансы, поскольку у него есть чудодейственное лекарство.
Разве не было бы хорошо, если бы он открыл клинику, которая специализировалась только на ножевых ранениях? Он мог просто зашить пациента, а затем нанести на рану немного черной мази, и работа будет выполнена!
Вспомнив то время, когда старый доктор был еще жив, он говорил, что не будет ставить швы, потому что у него не было необходимого стерилизационного оборудования. Если в организме останутся бактерии извне, они могут убить пациента, поэтому лечение могло быть бесполезным, даже если бы он и зашивал раны.
Старый доктор хорошо понимал последствия.
Однако для Жэнь Сяосу все было иначе. Он не должен был волноваться об этом вообще!
Думая об этом, Жэнь Сяосу пришла в голову идея. Он даже думал о том, как мог бы устроить работу для Сяоюй в будущем.
План Сяоюй на будущее заключался в том, чтобы выяснить, сможет ли она найти какую-нибудь работу по пошиву или наложение заплаты, чтобы заработать немного денег на жизнь. Но Жэнь Сяосу чувствовал, что это будет очень трудно для нее. Если бы она предложила эту услугу в крепости, вероятно, было бы много клиентов, ищущих ее.
Но так как все в городе были бедны, они могли самостоятельно в дома выполнять работу по пошиву и наложения заплат. Кто хотел бы тратить свои деньги на такую вещь?
Жэнь Сяосу подумал, что, поскольку она не сможет шить одежду, вместо этого она может зашивать раны. Но он не знал, не упадет ли Сяоюй в обморок при виде крови.
Жэнь Сяосу даже специально поехал к школьному учителю Чжан Цзинлиню. Ведь он знал больше, чем остальные люди.
Чжан Цзинлинь удивленно посмотрел на Жэнь Сяосу.
- Ты хочешь открыть клинику, которая специализируется на лечении ножевых ранений? Ты умеешь накладывать швы? А нить есть для накладывания швов?
Жэнь Сяосу немного подумал и спросил:
- Какой шов?
Чжан Цзинлинь был ошеломлен.
- Может у тебя есть анестетики? (Обезболивающие)
- Какой анестетик?
Чжан Цзинлинь потерял дар речи.
В этот момент Чжан Цзинлинь понял, что Жэнь Сяосу совершенно не подготовлен.
Чжан Цзинлинь терпеливо решил пояснить:
- Знаешь ли ты, почему клиника никогда не думала о проведении таких процедур, когда в городе так много пациентов с ножевыми ранениями? Дело не только в проблеме с бактериальной инфекцией. Проблема также с отсутствием анестетиков и швов. Я слышал, что поставки этих вещей крайне необходимы даже в крепости.
Чжан Цзинлинь продолжил:
- Также существует особый способ введения анестетика. Если вводить, слишком мало, то операция будет болезненной для пациента. Но если его вводить слишком много, у пациента могут возникнуть осложнения. Что касается швов, тут все еще сложнее. Ты должен не только учитывать прочность на разрыв, но и учитывать, позволит ли коэффициент трения проникать в ткани человеческого тела.
- О, вы правы. - Жэнь Сяосу махнул рукой. - Это не проблема. Умирающий не будет заботиться о боли. Я просто буду использовать нитки для шитья одежды, чтобы сшить их раны.
- Тогда как насчет стерильности? - Чжан Цзинлинь удивленно спросил.
- У меня есть секретное средство для этого! - Жэнь Сяосу сказал.
Это было тем, что предсказывал Жэнь Сяосу. Чжан Цзинлинь не был всезнающим. У него были некоторые специальные знания, но основная часть его знаний лежала на поверхностном уровне.
Таким образом, Чжан Цзинлинь внезапно осознал, что не знает, как переубедить Жэнь Сяосу. В конце он махнул рукой.
- Приготовьтесь к своему уроку. Следующим будет уроком выживания.
Поскольку Жэнь Сяосу почувствовал сладость в первый день, когда он преподавал в классе, он решил снова продлить урок до наступления ночи, прежде чем отпустить класс.
Некоторые из учеников все еще не осознавали, какую жизнь они будут вести с этого момента.
После школы ученики начали выходить из класса. Когда Жэнь Сяосу заметил, что никто не поблагодарил его сегодня, он не мог не взять на себя инициативу, чтобы спросить:
- Вы, ребята, не собираетесь поблагодарить своих учителей?
Студенты содрогнулись от страха, когда они все вместе повернулись и поблагодарили своих учителей.
Однако Жэнь Сяосу был совершенно разочарован, когда мысленно взглянул на дворец. Он не получил ни одного жетона благодарности.
Чжан Цзинлинь уже сказал ему, что для учеников вполне нормально не понимать точку зрения учителя. Жэнь Сяосу чувствовал, что ему еще предстоит долгий путь.
По пути домой той ночью, Жэнь Сяосу издалека увидел, что из их лачуги горит свет. Он поспешно подошел и поднял дверную занавеску. Когда он вошел внутрь, он с удивлением увидел, что Сяоюй сидит на их сломанном стуле и шьет для них одежду. Рядом с ней была даже каша и вареные дикие овощи, которые она для них приготовила.
Они обычно оставляли свою одежду в лачуге, так как никто не мог её украсть.
Даже если бы кто-то украл одежду, вор должен был бы когда-нибудь надеть ее. Как только он это сделает, его узнают. Было бы сюрпризом, если бы Жэнь Сяосу не избил вора до смерти.
Когда Сяоюй увидела их, она улыбнулась и сказала:
- Извините, что вошла без вашего разрешения. Я увидела, что ваша одежда была разорвана, поэтому решила зашить ее для вас. А теперь, можно приступить к ужину.
Ян Лююань протянул руку, желая зачерпнуть себе каши. Такая еда считалась роскошью в городе. Обычно они ели только черный хлеб или картошку для утоления голода. Однако Жэнь Сяосу ударил Янь Лююаня по руке.
- Я не слышал что бы ты благодарил Старшую Сестру Сяоюй?
Янь Лююань все еще хорошо вел себя перед Жэнь Сяосу.
- Спасибо, старшая сестра Сяоюй.
 Сяоюй быстро сказала:
- Хватит бить Лююаня.
- Я могу поучать его, но никто не будет заниматься им, если он останется сам по себе, - объяснил Жэнь Сяосу. Затем он серьезным тоном продолжил – Спасибо старшая сестра Сяоюй.
- Пожалуйста. - Улыбнулась Сяоюй и сказала: - Как вы обычно любите обедать?
Янь Лююань сказал: - Мы обычно не обедаем.
- Как это возможно? Вы же все еще растете. – сказала Сяоюй
По какой-то причине Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что Сяоюй все это время должна была быть их старшей сестрой. Никто не сказал бы им такие слова в прошлом.
- Старшая сестра Сяоюй, - спросил Жэнь Сяосу, - у тебя отличные навыки шитья. Почему бы тебе не прийти и не помочь нам, когда мы откроем свою клинику, специализированную на  ножевых ранениях?
- Клиника ножевых ранений? - Сяоюй был ошеломлен. - Почему вы вдруг захотите открыть клинику, специализирующуюся на ножевых ранениях?
- Потому что у меня есть формула лекарственной мази для лечения ножевых ран. Она может уменьшить воспаление и помочь с заживлением ран. - После того, как Жэнь Сяосу закончил, он показал ей рану на руке.
Сяоюй взглянула на него и заметила, что рана Жэнь Сяосу уже превратилась в струп.
Сяоюй на мгновение задумалась и сказала:
- Но в городе сейчас происходит гораздо меньше боев. В прошлом более десяти человек получали травмы каждый день, теперь же только один может получить травму раз в несколько дней.
Это было действительно правдой. За исключением человека, убитого Жэнь Сяосу и человека у входа в клинику вчера, казалось, что в последнее время действительно не происходило драк.
Случаи ночных взломов не учитывались, потому что большую часть времени не оставалось выживших.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение.
- Почему бы мне не пойти и подрезать некоторых людей? - Он быстро покачал головой.
В то же время Янь Лююань был шокирован.
- Брат, не слишком ли ты безжалостен? Что это? Продвигаешь свои собственные услуги?
- Нет, нет, мы не можем делать такие вещи. Мы не должны оперировать нашими собственными интересами.
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Глава 16: Я продам его дешевле только тебе!
Глубокой ночью Жэнь Сяосу проверил свой урожай. Два дня назад Сяоюй, Янь Лююань и оба ученика принесли ему жетон благодарности. Всего он собрал четыре жетона благодарности.
Однако, когда он использовал один из них, у него осталось только три жетона благодарности и небольшой флакон мази с двумя оставшимися дозировками.  Жэнь Сяосу решил назвать эту мазь «черным лекарством», поскольку она была простой и легко запоминающейся.
По мнению Жэнь Сяосу, он мог использовать один жетон благодарности в обмен на один флакон черного лекарства, а каждый флакон черного лекарства можно было бы использовать для лечения трех человек. В конце концов один флакон может потенциально принести в обмен три благодарности, что наверняка гарантировало бы ему прибыль.
Обменивая жетоны благодарности на черное лекарство, а затем продавая их, судя по всему этот процесс замедлит его прогресс разблокировки оружия. Но чем больше черного лекарства он обменял на свои жетоны благодарности, тем больше жетонов благодарности он получит взамен, верно? Это был экспоненциальный рост, и он может даже помочь быстрее разблокировать оружие!
Более того, он все еще мог обойтись костяным ножом Янь Лююаня. В краткосрочной перспективе ему не нужно будет выходить на охоту. Таким образом, возвращение домой чистой прибыли стало его главным приоритетом.  Сначала он должен был заработать немного денег!
Прошлой ночью ему приснился сон. Ему снилось, что он стоит в пустоши с черным ножом в руках, нож такой же плотный и таинственный, как густая туманная ночь.
******************
Жэнь Сяосу вышел рано утром следующего дня. Сегодня он не нес свой котел, взяв с собой только костяной нож Янь Лююаня.
Теперь, когда Сяоюй сидела дома и присматривала за двумя лачугами, стало очень маловероятно, что они потеряют свои вещи в дневное время. И, честно говоря, люди в городе, которые питали злые мысли, осмелились бы только запугивать слабых. Зачем им прибегать к воровству у безжалостного Жэнь Сяосу?
Он чувствовал себя потрясающе теперь, когда не нужно было тащить с собой котел.
Будучи многообещающим молодым человеком, Жэнь Сяосу не выглядел бы хорошо, если бы ему приходилось носить котел каждый день, куда бы он ни шел.
Сегодня он отправился в пустошь не потому, что ему нужно было охотиться, а чтобы сделать вид, будто он собирает лекарственные травы.
Жэнь Сяосу был очень осторожным человеком. Поскольку он утверждал, что у него есть травяная формула, ему придется собирать травы. Только тогда его не будет подозревать другие.
Хотя Жэнь Сяосу не слышал, чтобы кто-то выступал против «сверхъестественных существ», он все еще понимал принцип. Если вы хотите обеспечить себе выживание в группе хаотичных людей, вам придется слиться с ними.
Высокий мак обрезают, самые высокие деревья опрокидываются первыми, не выставляйте напоказ свое богатство — эти древние изречения были предупреждением для всех, чтобы они не позировали.
Он вернулся в город, когда был еще полдень. Когда Жэнь Сяосу принес большой пучок лекарственных трав, кто-то из его знакомых спросил:
- Жэнь Сяосу, почему ты носишь все эти сорняки?
- Это сорняки? - Жэнь Сяосу уставился на него и сказал: - Это лекарственные травы!
Лекарственные травы? Парень был ошарашен. Как может тот, кто родился и вырос здесь, в городе, не знать, что это были за растения? Никто никогда не думал о них как о лекарственных травах раньше.
Жэнь Сяосу заговорщически сказал:
- Пока ты добавляешь разные части этих растений, ты сможешь изготовить лекарство, которое можно использовать для лечения ран. Как ты думаешь, как я оправился от своих прошлых ран?
Спрашивающий долго думал.
- Разве ты не пережил из-за чистой силы воли?
- Потеряйся.
Жэнь Сяосу не остановился и направился прямо в свою лачугу
В настоящее время Сяоюй шила одежду Жэнь Сяосу и Янь Лююаня. Когда она подняла глаза и увидела, что Жэнь Сяосу входит с большим пучком лекарственных трав, она положила лоскут ткани в свои руки.
- Зачем все это?
- Это лекарственные травы, используемые для создания секретной формулы, - объяснил он.
Жэнь Сяосу установил котел, и начал разжигать огонь. Он добавил немного воды и сделал вид, что придумал лекарственную травяную формулу. В процессе придумывания этой формулы самой дорогой частью была вода. Вода была гораздо более ценным ресурсом, чем использованные дрова или сорняки.
Он даже нарочно поднял дверную занавеску лачуги, чтобы жители города увидели, что он делает. Многие видели, как Жэнь Сяосу варил отвар травы, но никто не осмеливался подойти к нему, чтобы спросить, что это было.
Жэнь Сяосу начинал чувствовать себя несчастным по этому поводу. Причина, по которой он поднял дверную занавеску, была в том, чтобы люди приходили и спрашивали его, что он делает. Когда это произойдет, он сможет продвигать свою лекарственную смесь.
После долгого ожидания никто так и не подошел к нему, чтобы спросить об этом. Жэнь Сяосу вытянул лицо и посмотрел на тощего человека, который тайно скрывался за входом.
- Ты!
Тощий мужчина указал на себя.
- Я?
- Да, иди сюда.
Жэнь Сяосу ждал, пока тощий человек осторожно не приблизился. Затем он сказал:
- Спроси меня, что я делаю!
Тощий человек потерял дар речи. Так было и с Сяоюй.
- Давай, спроси, - убеждал его Жэнь Сяосу.
- Ч-что ты делаешь? - спросил тощий человек.
Достигнув своей цели, Жэнь Сяосу расплылся в радостной улыбке. Он сказал с добрым взглядом:
- Я завариваю травяную смесь. Обычно я завариваю лекарственную траву такого типа, когда получаю травму. Это не только уменьшает воспаление и останавливает боль, но и может быстрее заживить рану! В прошлом я скрывал это лекарство от всех. Но теперь я осознал свою ошибку. Поэтому я решил, что хочу приготовить смесь и поделиться ею со всеми! С сегодняшнего дня я открою клинику, которая специализируется на лечение ран. Есть кто-нибудь, кто ранен или нуждается в лечении?
Люди, стоящие снаружи, были ошеломлены речью, которую только что произнес Жэнь Сяосу. Однако все просто смотрели друг на друга, прежде чем рассеяться. Никто не поверил ему.
"Ну и шутка! Жэнь Сяосу, ты можешь быть впечатляющим, но внезапно заявить, что ты можешь лечить раны людей, это чушь собачья. Все в окрестностях знают, что ты едва выкарабкался в прошлом."
"Но теперь ты вдруг говоришь нам, что у тебя есть смесь лекарственных трав?  Как будто мы тебе поверим!"
Жэнь Сяосу был не очень доволен этим. Он должен был заставить всех узнать об эффективности лекарства. Это было очень просто потому, что он лично попробовал это раньше. В тот момент, когда он применил лекарство на рану, боль и жжение исчезли, и на следующий день образовалась струпья!
Если бы только он мог заставить всех узнать о его эффективности. Тогда его бизнес будет бурно расти, верно?
Жэнь Сяосу принес с собой небольшой флакон с мазью и отправился в город в поисках пациентов. В каком месте было больше всего пациентов? Клиника, разумеется!
Когда он добрался до клиники, то понял, что там нет ни одного пациента. На самом деле, плата за консультацию врача была настолько дорогой, что никто не мог позволить себе приехать сюда!
Жэнь Сяосу посмотрел на молодого доктора пронзающим взглядом, а затем повернулся и ушел. Молодой доктор, неспешно потягивающий чай, внезапно немного занервничал из-за пронзающего взгляда Жэнь Сяосу.
Не имея другого выбора, ему пришлось отправиться искать другие возможности в городе. Только после того, как каждый завод закончил работу днем, Жэнь Сяосу, наконец, заметил тощего человека с порезом на руке!
Он был в восторге.
- Брат, ты повредил руку во время работы? У меня есть чудесное лекарство. Хочешь попробовать?
Тощий человек осторожно посмотрел на него, чувствуя, что его тон совсем не внушает доверия.
- Нет нужды.
- Да ладно тебе, попробуй.
Жэнь Сяосу пошел вперед и удержал худого человека. Чтобы продвигать свое черное лекарство, Жэнь Сяосу даже пошел против своего самого важного принципа.
- Я продам его дешевле только тебе!
Но мужчина все еще не хотел. В конце концов, черное вещество в руке Жэнь Сяосу выглядел немного сомнительным.
Жэнь Сяосу стиснул зубы и сказал:
- Ради рекламы, на этот раз я бесплатно вылечу твою рану!
- Хорошо, хорошо, сначала убери свой нож.
Когда Жэнь Сяосу вышел искать пациентов для лечения, он взял с собой костяной нож.
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Глава 17: Совершенно неожиданно
- Брат, - спросил Янь Лююань Жэнь Сяосу, - Ты действительно сегодня лечил кого-то бесплатно? Это так не похоже на тебя!
- Не спрашивай. Лучше убить себя, нежели повторить подобное, - горько сказал Жэнь Сяосу.
Честно говоря, он действительно хотел предложить черное лекарство всем. Ему во многом придется зависеть от этого метода, чтобы получить благодарность от других. Более того, лекарство было ядром его плана по зарабатыванию денег в краткосрочной перспективе.
Таким образом, Жэнь Сяосу убедил себя, что начало всегда было самым сложным, как своеобразное утешение.
Людям с большими целями не должны мешать мелочи. Он должен быть щедрой личностью!
Жэнь Сяосу не скупился ради своего будующего. Он хорошо знал, что ему нужно делать в подходящее для этого время. Однако он не мог не чувствовать потери.
Сяоюй утешила его улыбкой: 
- Не волнуйся, у тебя обязательно все получится.
Сказав это, Сяоюй вернулась в свою лачугу и легла спать. Раньше она не могла хорошо спать по ночам. Но после переезда она теперь могла крепко засыпать каждый день.
На следующее утро часы крепости внезапно зазвонили, как будто они напомнили всем, что пришло время, идти на работу, на фабрику.
Жэнь Сяосу вернулся с выделенным количеством воды, которое ему разрешили взять на  день. Он подсчитал, что после того, черное лекарство будет применено, рана начнет покрываться струпьями через 12 часов, поэтому он не торопился увидеть реакцию людей в городе.
Как только все узнают об эффективности лекарства, люди, естественно, начнут обращаться к нему с вопросами.
Однако Жэнь Сяосу не ожидал, что когда он отнесет ведро с водой обратно, Ван Фугуй будет с улыбкой ждать у входа в лачугу.
- Старик Ван, что ты здесь делаешь так рано? Я не собираюсь ловить воробьев в последнее время, - не спеша сказал Жэнь Сяосу, кладя ведро на землю. Он заглянул в лачугу. Сообразительный Янь Лююань уже поднял свой костяной нож, чтобы защититься от Старика Вана. Только после того, как он увидел Жэнь Сяосу, то, наконец, опустил костяной нож.
Когда Ван Фугуй увидел Жэнь Сяосу, его глаза замерцали. 
- О, Сяосу ты, наконец, вернулся! Я пришел сюда рано утром, чтобы найти тебя!
- Зачем? - Жэнь Сяосу почувствовал, что что-то не так. Что может сделать старика Вана таким счастливым? Он внимательно осмотрел старика Вана и спросил:
 - Ты выпил?
Ван Фугуй сразу помрачнел и стал выглядеть более раздраженным. 
- Что ты имеешь в виду под выпил? Разве ты не знаешь, что алкоголь сейчас запрещен? Кто будет достаточно смел, чтобы пить, когда остальным даже не хватает еды?
- Я помню, как ты пах чем-то особенным в прошлый раз ...
Выражение лица Ван Фугуи стало громоподобным в ответ на его слова. Он быстро прервал его и сказал: 
- Не неси чепуху!
- Хорошо, хорошо, не буду. Почему ты искал меня? - Спросил Жэнь Сяосу.
- Ты вчера лечил рану Железной Головы? Тот, парень, что живет в восточной части города? - сказал Ван Фугуй, подмигивая ему.
- О, так его зовут Железная Голова ... Его голова показалась мне не такой уж и тяжелой, так почему у него такое странное имя? - Жэнь Сяосу задумался.
- Не перебивай меня, - сказал Ван Фугуй. - Просто скажи мне, ты сделал это или нет.
- Да, я сделал! - Жэнь Сяосу начал подбадривать свои мысли. Ван Фугуй был человеком, который не будет искать кого-то без причины. Должно быть, именно эффективность черного лекарства привлекла его и заставила понять, насколько оно выгодно. Почему же еще он был так вежлив с ним?
Это доказывало, что рынок его черного лекарства успешно открывался!
Ван Фугуй был в восторге, когда Жэнь Сяосу признался в этом. 
- У тебя ... еще есть это лекарство? Ты можешь дать их мне. Я продам это для тебя!
- Ты хочешь продать это для меня? Ни за что! - Жэнь Сяосу покачал головой. - У меня не может быть посредника, получающего часть прибыли. Этот город уже такой маленький. Разве мне не лучше продавать его самому? Не то чтобы я планировал продавать свои лекарства в каждой крепости. Кроме того, даже если бы у меня был такой большой бизнес, ты бы не справился с ним.
Ван Фугуй был ошеломлен словами Жэнь Сяосу. Да, этот город был крошечным, так зачем Жэнь Сяосу разрешать ему продавать лекарства для него?
Но Ван Фугуй снова сказал: 
- Будет хорошо, даже если ты продашь совсем немного мне.
- А? - Жэнь Сяосу внимательно рассмотрел Ван Фугуя. - Ты не выглядишь раненым, так зачем тебе мое лекарство?
Ван Фугуй загадочно улыбнулся и сказал: 
- Ты все еще не знаешь, верно? Вчера Железная Голова все еще подозрительно относился к твоему лекарству. После возвращения домой он хотел знать, что ты применил к его ране. Поэтому он попытался почувствовать запах, но не смог разобрать, что это было. После этого он слизал мазь, пытаясь распробовать то, из чего она приготовлена. Угадай, что произошло в результате.
Жэнь Сяосу подумал, что, черт возьми, случилось с этим парнем. Он даже слизал лекарство. 
Не было ничего плохого в эффективности черного лекарства. Когда Железная Голова осмотрел свою рану той ночью, он понял, что Жэнь Сяосу не лгал ему. Это было действительно хорошее лекарство. Движимый любопытством, он надеялся выяснить, из чего оно было приготовлено.
Ван Фугуй продолжил: 
- В конце концов, он и его жена занимались этим всю ночь, вплоть до утра! Твое лекарство слишком эффективно! 
Жэнь Сяосу был шокирован!
Янь Лююань, который был внутри лачуги, также был шокирован от услышанного!
Жэнь Сяосу также интересовался, можно ли принимать черное лекарство напрямую через рот и будут ли какие-либо побочные эффекты. Он чувствовал, что, возможно, но он не посмел попробовать это сам.
Теперь он узнал, что лекарство производит такой эффект, когда его принимают внутрь! Получить возможность делать это целую ночь и до утра, что это за лекарство?
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. 
- Тогда почему ты покупаешь это лекарство?
У него была веская причина спросить об этом. Он знал, что жена Ван Фугуй скончалась несколько лет назад из-за болезни. Так что у него не было бы никаких причин принимать такое лекарство.
Ван Фугуй недовольно сказал: 
- Неужели у меня нет второго шанса на любовь? Просто мое тело сейчас немного слабое.
- Э? Ты нашел другую женщину? - Жэнь Сяосу усмехнулся.
- Пока нет, - сказал Старик Ван, - но я думаю об этом. Никто не захочет жениться на импотенте, верно? Вот почему я хочу быть готовым к твоему лекарству.
Жэнь Сяосу рассмеялся. 
- Ты смешной, Ван Фугуй. Старый, но энергичный! Какую жену ты ищешь?
Ван Фугуй скромно сказал: 
- Пока я ей нравлюсь, этого достаточно. 
Жэнь Сяосу обдумал его слова. 
- Это непростое требование.
Ван Фугуй был раздражен. - Мы закончили? - Ван Фугуй с темным выражением сказал: - В любом случае, я один из самых богатых людей в городе, так почему же я не понравлюсь женщине?
Жэнь Сяосу немного меланхолично вздохнул. 
- Один из самых богатых людей в нашем городе - владелец продуктового магазина. Почему это звучит немного постыдно...
- Кто ты такой, чтобы критиковать меня? Не неси чушь. Ты продашь лекарство или нет?!
- Да! - Жэнь Сяосу задумался, прежде чем сказать: 
- Ты получаешь специальную скидку как мой знакомый, 600 юаней!
- Грабеж средь белого дня, – сердито сказал Ван Фугуй.
На данный момент количество черного лекарства, которое оставил Жэнь Сяосу, было достаточно только для одноразового лечения ран. Тем не менее, основываясь на описании лекарственного средства Стариком Ваном, используя его только для слизывания, оставшейся части должно быть достаточно для еще нескольких облизываний.
Тем не менее, востребованные эффекты этого лекарства при приеме внутрь не были вызваны необходимостью, поэтому он не мог продать его, слишком много.
- Ты хочешь, купить его или нет? - Жэнь Сяосу фыркнул на Ван Фугуй.
- Да! - Затем Ван Фугуй отсчитал 600 юаней и заплатил ему. Он даже не пытался торговаться за лучшую цену!
Жэнь Сяосу никогда бы не подумал, что рынок его черного лекарства откроется таким образом.
Его первоначальный план состоял в том, чтобы стать врачом, чтобы он мог «заниматься медициной, ради помощи людям». Он никогда не думал, что станет поставщиком афродизиака.
Ван Фугуй развернулся и сказал Жэнь Сяосу: 
- Спасибо тебе за лекарство!
[Благодарность, полученная от Ван Фугуй, +1!]
Жэнь Сяосу потерял дар речи.
Наконец, у него снова было четыре жетона благодарности, хоть и этот жетон благодарности был заработан не таким образом, как ожидал Жэнь Сяосу.
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Глава 18: Все очень просто
- Брат, это на самом деле совсем неплохо, - улыбнулся Янь Лююань и продолжил: - Независимо от того, какое воздействия оказывает мазь, мы все равно сможем на этом заработать.
Жэнь Сяосу был недоволен этим. Он прошептал:
- Это вопрос зарабатывания денег? Сколько искренних благодарностей я смогу получить от этого?
Жэнь Сяосу понимал, что если будет полагаться на этот эффект лекарства, чтобы продать его, то шансы получить искреннюю благодарность других будут гораздо ниже, чем если спасать жизни людей. Только такие люди, как старик Ван, которые хотели вернуть интимность в свою личную жизнь будут выражать свою благодарность.
Кроме того, был ли его мотив заработать деньги? Нет, он все еще нуждался в благодарности людей. Без этого он не смог бы получить больше черного лекарства.
Жэнь Сяосу раздраженно сказал:
- Если бы я исцелил людей и спас их жизни, все в городе начали бы относиться ко мне с уважением, когда бы они ни увидели меня. Просто посмотри на этого парня в клинике. Несмотря на то, что так много людей умерло под его присмотром, никто ничего с ним не делает. Почему? Потому что он единственный доктор в городе!
- Ты прав, брат, - согласился Янь Лююань. На самом деле это не имело для него никакого значения. Все, что он знал ... то, что они должны разбогатеть!
- И, самое главное, - сказал Жэнь Сяосу: - Если бы я исцелял людей и спасал их жизни, каждый обращался бы ко мне как к доктору Жэнь, когда бы они ни увидели меня. Если я не исцеляю людей и не спасаю их жизни, знаешь ли ты, как они будут называть меня за моей спиной? Ей, это тот наркоторговец ...
Было очевидно, что социальное положение этих двух не было одинаковым!
Янь Лююань не мог больше сдерживаться. Он содрогнулся от смеха в лачуге, сказав:
- Брат, у тебя слишком богатое воображение.
Однако Жэнь Сяосу не знал, что старик Ван не использовал лекарство, которое он купил у него. В конце концов, старик Ван еще не нашел возлюбленную.
Флакон с черным лекарством не был чем-то уникальным. Это была просто маленькая фарфоровая бутылка обычного вида, которую можно найти повсюду в городе. Оригинальный флакон, который содержал черное лекарство, был сделан из стекла, и мастерство было исключительного калибра. Жэнь Сяосу  беспокоился, что люди снова начнут подозревать лекарство и узнают, откуда оно взято. В конце концов, никто не продавал такой флакон в городе.
Ван Фугуй передал маленькую фарфоровую бутылку одному из городских администраторов. Он также был одним из немногих, кого послали сюда из крепости.
Старик Ван чувствовал, что Жэнь Сяосу не знал истинной ценности лекарства, но он то знал.
Для кого будет наиболее эффективным использования черного лекарства? Для мужчин в городе? Нет.
Хотя у мужчин в городе едва хватало еды, а у некоторых даже кожа и кости, все по-прежнему выполняли физический труд. Даже если они были худыми, их здоровье на самом деле было отличным.
При достаточном количестве упражнений поддержание обмена веществ и функций органов не будет большой проблемой. Таким образом, мужчины в городе на самом деле не нуждались в этом черном лекарстве.
Люди, которые больше всего нуждались в черном лекарстве, были на самом деле «аристократия» из крепости.
Ван Фугуй украдкой передал черное лекарство администратору, которого послала крепость. Городские администраторы были людьми, которые знали все происходящее в городе. Их ежедневная работа состояла в том, чтобы понять любые необычные действия, происходящие в городе. Следовательно, этот администратор также знал об инциденте, произошедшем прошлой ночью, когда Железная Голова слизал черное лекарство.
Однако администратор тоже не использовал его. Вернувшись ночью, он передал его своему начальнику.
Никто не знал, где в конечном итоге оказалась маленькая фарфоровая бутылка с черным лекарством.
Жэнь Сяосу ничего не знал об этом. Он использовал еще один жетон благодарности в обмен на еще один флакон черного лекарства. Затем он заставил Сяоюй купить белую льняную ткань в городе. После этого он заставил ее вышить на нем слово «клиника», используя черную нить, а также слова «Добрый доктор, специализирующийся на ранах» под ним меньшего размера.
После этого клиника начала работать.
Пока Сяоюй шила, она спросила его, хочет ли он, чтобы она вышила слова «Волшебные руки восстановят весну». Жэнь Сяосу быстро ее отверг, поскольку сейчас он был немного чувствителен к слову «весна». (весна здесь может также означать как сексуальное влечение.)
С этого момента жизнь Жэнь Сяосу будет идти по графику. До рассвета он собирался собирать травы в дебрях. Утром он будет оставаться в своей лачуге, чтобы ухаживать за пациентами. Днем он будет идти в школу, чтобы преподавать уроки по выживанию. После этого будет использовать заметки Янь Лююаня, чтобы наверстать упущенное.
Хотя в его клинике еще не было никаких дел, он не мог позволить себе быть слишком далеко отсюда. Если пациент придет, чтобы увидеть врача, то Сяоюй не сможет справиться с этим в одиночку.
Ему бы хотелось сидеть в светлом и просторном классе, как Янь Лююань, и учиться. Но если он пойдет в школу учиться, что тогда случится с Янь Лююанем и Сяоюй? В этой семье должен был быть кто-то, кто готов пожертвовать своими стремлениями.
На следующий день Жэнь Сяосу сидел и отдыхал в лачуге с широко распахнутой дверной занавеской. Сяоюй шила за спиной. Иногда она жаловалась, что эти два брата даже не смогли разочек сами залатать свою одежду в прошлом. Как, чёрт побери, они накопили столько дыр в них?
В этот момент кто-то выбежал с другого конца грунтовой дороги с кровоточащей рукой.
Глаза Жэнь Сяосу загорелись.
- Вы можете умереть, если не залечите свои раны.
Однако этот человек даже не взглянул на него. Каждый по-прежнему подсознательно направлялся в клинику для лечения ран, поскольку это место было более авторитетным. Кроме того, у всех было впечатление, что Жэнь Сяосу по-прежнему «тот наркоторговец», а не «кто-то, кто лечит ножевые раны».
Затем долгожданный голос, прозвучал из дворца в его разуме:
[Квест: Успешно вылечите одного пациента.]
Жэнь Сяосу встал и безутешно сказал:
- Извините.
После этого Сяоюй увидел, как он выскочил из лачуги. Менее чем через минуту она увидела, как он несет этого человека обратно.
Жэнь Сяосю любезно сказал пациенту:
- Тот врач в клинике — шарлатан. Знаете ли вы, что, перенеся вас сюда, я спасаю вас?
Поскольку человек долго истекал кровью, у него больше не было сил. Мужчина чуть не рухнул, пока Жэнь Сяосу крепко его удерживал.
В этот момент еще двое мужчин бежали с противоположной стороны грунтовой дороги. Видя, что их тела окровавлены, Жэнь Сяосу был ошеломлен.
- Вы что, все ввязались в драку?
Когда человек, которого удерживали, услышал это, он объяснил:
- Нет, это котел на заводе. Он взорвался! Раны, которые мы получили, легки, так что мы все равно можем сами вернуться сюда. Однако я боюсь, что некоторые люди погибли на месте происшествия.
Жэнь Сяосу молча, кивнул. В настоящее время никто не будет так добросердечен, чтобы отвести вас лечить травмы в случае несчастного случая на заводе. Возможно, они даже могли желать вам смерти, чтобы все ваши вещи были переданы им.
- Давай, старшая сестра Сяоюй, стерилизуй иглу, - сказал он. Хотя он не беспокоился о воспалении, он все равно должен был притворяться для пациента, верно? После того, как он сказал это, то снова вышел на улицу. На этот раз он привел еще двух человек.
Жэнь Сяосу использовал обе руки и ногу, чтобы удержать тех троих. Все трое потеряли волю к сопротивлению. Если бы не их раны, то Жэнь Сяосу никогда бы не удалось их удержать.
На самом деле, они знали, что могут начать лечение и у Жэнь Сяосу. Тем не менее, они бежали к клинике по чистой привычке. Теперь, когда их загнали в угол, они таким же успехом могли вообще перестать сопротивляться.
Затем они увидели, что Сяоюй положила лоскутную ткань в свои руки. Она взяла иглу, которую использовала для шитья одежды, и положила ее на огонь. Поскольку эта игла была немного длиннее, она не обожглась, держа другой конец.
- Я просто должна зашить их? - спросила робко Сяоюй.
- Да. Просто зашей их раны, так словно ты шьешь одежду, - улыбнулся Жэнь Сяосу и продолжил: - Все очень просто.
Сяоюй собралась с духом и продолжала накладывать швы на одного из пациентов. Тем не менее, кожа шипела, запах горящей плоти сопровождал ее.
Мужчина задрожал, спрашивая:
- Я понимаю, что вы используете огонь для стерилизации иглы, но вы могли бы хотя бы подождать, пока игла остынет, прежде чем начать накладывать швы?
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Глава 19: Почему ты тогда не побежал быстрее?
- Это была ошибка, - объяснил Жэнь Сяосу с улыбкой. - Это первый рабочий день нашей медсестры, поэтому она еще не знает точного процесса. Давай, продолжим накладывать швы. Старшая сестра Сяоюй, относись к работе как к шитью одежды.
Сяоюй не боялась крови. Честно говоря, все в городе привыкли видеть, как постоянно умирают люди, так что это было не так уж страшно, когда им приходилось сталкиваться с такими легкими травмами. Кроме того, она действительно наслаждалась своей нынешней работой. Дело не в том, что ей нравился вид крови, а в том, что ей нравилось быть «полезным» человеком.
Было привычным делом в городе, что каждый должен быть полезным в нынешних условиях, так как они были полны лишений и трудностей. Бесполезные люди рано или поздно будут отброшены. Это была самая простая логика для решения, с кем жить.
Сяоюй не была уверена, что Жэнь Сяосу и Янь Лююань оставят ее из-за ее бесполезности, но она знала, что не может ничего сделать, и не могла выбросить эти мысли.
Когда она услышала, как Жэнь Сяосу велит ей зашивать рану, представить, как будто она шьет одежду, ее уверенность возросла, и ее шовные движения стали намного более последовательными.
Кроме того, Жэнь Сяосу все еще держал этого человека за руку, поэтому ей было легче использовать свои навыки шитья.
Когда наложение швов было почти закончено, Сяоюй сказала Жэнь Сяосу: 
- По-прежнему есть какая-то разница между зашиванием раны и пошивом одежды. При шитье одежды нить должна быть спрятана в одежде настолько далеко, насколько это возможно, чтобы ее не было видно. Но для зашивания раны нить не следует оставлять внутри, и ее необходимо прошивать обратным швом, однако выглядит это довольно некрасиво.
Трем пациентам стало невероятно неудобно. Чем больше Сяоюй говорила, тем больше они теряли дар речи.
Когда Сяоюй закончила наложение швов, Жэнь Сяосу достал маленький фарфоровый флакон и наложил лекарство на рану первого пациента. 
- Мое лекарство очень ценно, но я не буду переоценивать его. Я просто возьму с вас ту же плату, что и клиника, - 600 юаней. Я верю, что все вы должны быть в состоянии это себе позволить.
Цена на ватную куртку составляла около 600 юаней. Тем не менее, зарплата этих рабочих в месяц, вероятно, была от 2200 до 2800 юаней. Это сделало цену проданных товаров относительно дорогими, если сравнивать с заработной платой. Но все такие вещи были связаны с проблемой спроса и предложения. Аристократия в крепости желала, чтобы эти люди зарабатывали как можно меньше и работали на них всю оставшуюся жизнь. Таким образом, им приходилось продолжать работать на аристократов.
Кроме того, эти рабочие не могли просто бросить все и уйти, потому, что они не смогли бы выжить в пустоши. Аристократия полагалась на это, чтобы эксплуатировать беженцев.
По мнению аристократии, было уже хорошо, что они не заставляли беженцев платить им деньги на защиту, когда они жили под защитой крепости. Но и это было не из-за благородных побуждений, ведь рэкетирство ниже достоинства аристократа.
В прошлом Жэнь Сяосу мог обойтись без необходимости работать на угольной шахте, поскольку все что ему нужно было так поймать трех воробьев в месяц,чтобы зарабатывать больше, чем большинство рабочих. Даже если ему не удастся выследить трех воробьев, он экономил и сохранял запасы, и все же, даже в таком случае он мог вести нормальную жизнь.
Это были ненормальные времена, и люди пытались сопротивляться этому в начале. Однако все они провалились.
Жэнь Сяосу был прав, в том, что трое мужчин могли позволить себе лекарство. После того, как черное лекарство было нанесено на рану первого пациента, вся боль немедленно прекратилась. Он заплатил очень охотно, так как цена был бы такой же, если бы он пошел в клинику для лечения раны.
Когда пациент, которого только что вылечили, собирался уйти, Жэнь Сяосу дружелюбно сказал: 
- Разве вы не должны быть благодарными за то, что вас вылечили?
Человек вздрогнул, быстро повернул голову и произнес: 
- Спасибо!
Жэнь Сяосу удовлетворенно кивнул. Однако, когда он взглянул на дворец, то был поражен, обнаружив, что он не получил никаких дополнительных жетонов благодарности!
Жэнь Сяосу подумал: «В наши дни отношения между пациентом и врачом такие сложные? Я вылечил твою рану, но ты даже не поблагодаришь меня?!»
Жэнь Сяосу сразу же услышал голос из дворца, сообщающий ему, что он завершил квест. [Задание выполнено. Награда 1,0 Силы.]
Квест «Успешно вылечить одного пациента» был наконец завершен. Он не ожидал, что дворец наградит его еще одним увеличением силы на 1.0. Это было одной из тех вещей, которые Жэнь Сяосу желал больше всего в настоящий момент. В конце концов, у кого был больший кулак, тот и выиграл.
Голос из дворца снова произнес: 
[Квест: Успешно вылечить двух пациентов.]
Эх, так это повторяемый квест? Когда первый квест будет завершен, появится еще один квест более высокой сложности.
Разве сейчас перед ним было не два пациента?
Получит ли он еще увеличение силы на 1,0 после выполнения этого квеста? В таком случае, разве он не будет выглядеть как бифштекс из мышц?
На самом деле, такое развитее было не очень хорошим потому, что он жертвовал своей скоростью ради большей силы. Чем больше мышечная масса, тем ниже скорость, с которой он мог бы её использовать.
Самый быстрый бегун должен быть кем-то с самым сбалансированным мышечным телом, а не бодибилдер с самым ярко-накаченным телосложением.
На данный момент сила Жэнь Сяосу была намного больше, чем у среднестатистического человека. Он нарочно занялся исследованием и понял, что никто не заметил, что его мышцы опухли на этот раз. Поскольку была поздняя осень, одежда, которую он носил, довольно хорошо скрывала его телосложение.
Но в этот момент один из пациентов воспользовался возможностью, чтобы встать и сбежать из клиники, пока Жэнь Сяосу отвлекся. Сяоюй крикнула ему: 
- Пациент пытается сбежать.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Все в порядке. Он не уйдет далеко потому, что он все еще ранен. Я пойду и приведу его обратно.
Сяоюй и оставшийся пациент потеряли дар речи.
Пока Жэнь Сяосу вышел, чтобы поймать пациента, Сяоюй посмотрела на оставшегося пациента и мягко сказала: 
- Ты тоже убежишь? Если ты тоже собираешься это сделать, я зашью тебя позже.
- Нет, я не сбегу. - Этот пациент закрыл глаза и выразил решительное выражение на лице. «Давай, зашей меня».
Когда Жэнь Сяосу снова поднял пациента, он не нашел его таким же тяжелым, как раньше, и мог нести его одной рукой. Однако это привело пациента в отчаяние.
Последующее лечение для пациентов было намного легче сделать. Жэнь Сяосу использовал одну руку на каждого человека и держал их, чтобы они не могли двигаться.
Двое мужчин, которых удерживали в этот момент, довольно удивились, потому что они никогда не ожидали, что не смогут дать отпор Жэнь Сяосу. Как будто он возвышался над ним.
Сколько силы он прикладывает для подавления? Даже если они были ранены, они не должны быть настолько слабыми, верно? Они должны быть в состояние сопротивляться хоть немного!
Но самым важным здесь было то, сможет ли хоть кто-нибудь еще сбежать от Жэнь Сяосу, если тот решит, что хочет лечить их раны в будущем.
[Задание выполнено. Награда 1,0 Ловкость]
[Квест: Успешно вылечить 10 пациентов.]
Когда Жэнь Сяосу снова услышал этот голос, он замер, потому что почувствовал, что его мускулы, которые опухли ранее, теперь начали сильно сдуваться.
Ловкость была способом увеличения силы мышечных волокон. Достигнув более высокого уровня силы, это поможет уменьшить мышечную массу. Таким образом, Жэнь Сяосу не нужно беспокоиться о том, чтобы выглядеть как мясной бифштекс.
Если в прошлом мышечные волокна Жэнь Сяосу были такими же прочными, как деревянный посох, то теперь мышечные волокна были сопоставимы с прочностью железного стержня.
Да, это было более логично. Правильный путь - повышать качество, а не просто увеличивать количество.
Более того, его сопротивление атакам соответственно увеличится, верно?
Жэнь Сяосу посмотрел на пациента, который только что пытался сбежать. 
- Теперь ты понимаешь преимущества черного лекарства, которое я применил на тебя? Оно может немедленно остановить всю боль, и рана тоже не воспалится. Я не могу понять, почему ты убегал.
Пациент долго покашливал и бормотал, прежде чем, наконец, сказать: 
- Мне не хватает денег ...
Сердце Жэнь Сяосу словно прокололи иглой. Он сказал с обидой: 
- Почему ты тогда не побежал быстрее?
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Глава 20: Волчья стая
Когда пациент услышал, как Жэнь Сяосу жалуется, почему он не бежал быстрее, он не мог не почувствовать себя еще обиженней.
- Я и так бежал во всю силу. Ты побежал за мной на безумной скорости!
Жэнь Сяосу поморщился и сказал:
- Другие уже заплатили и ушли. Скажи, как мы собираемся это уладить? Мы — клиника, а не какая-то благотворительная организация!
- Тогда почему ты не скажешь мне, как это можно решить? - Человек, казалось, вот-вот заплачет. Видя, что ему не сравниться с ним и поскольку он был не способен позволить себе лечение, то почему бы ему просто не умереть здесь и сегодня.
- Смотри сюда, - сказал Жэнь Сяосу: - Почему бы тебе не вспомнить, есть ли у тебя дома какие-нибудь деньги?
- Нету. Кто посмел бы спрятать свои деньги дома в эти дни? Даже собственная жена не заслуживает доверия. - Человек был почти доведен до отчаяния.
Жэнь Сяосу  стал немного нетерпеливым.
- Ты взрослый мужчина, так что не веди себя так как, будто над тобой издеваются. Просто скажи мне, сколько у тебя денег при себе.
Это почти конец месяца, поэтому еще пять дней до получения оплаты. Мы не можем сэкономить много денег с, таким-то образом жизни.
- Я спрашивал, сколько у тебя денег при себе! - крикнул Жэнь Сяосу.
- 432 юаня, - рыдал мужчина.
Он определенно не мог позволить ему написать долговое обязательство. В это время, если он позволит себе подписать долговое обязательство, кто знает, может откинуть копыта на следующий день не такая уж и плохая идея.
Жэнь Сяосу было интересно, есть ли у этого человека какие-либо другие ценности на нем.
Внезапно Жэнь Сяосу подумал о чем-то, после этого его глаза загорелись и он заговорил:
- Как насчет этого? Я тоже не думаю, что это легко для тебя, так почему бы мне не отменить оставшуюся плату? Ты можешь просто дать мне все деньги, которые есть у тебя в кармане. Ты даже можешь оставить 32 юаня на еду ... Нет, не так, ты можешь еще оставить 2 юаня на следующий обед.
Когда человек услышал это, он вспыхнул с эмоциями.
- Спасибо, большое спасибо!
[Благодарность, полученная от Дун Миншуай, +1!]
Жэнь Сяосу был в восторге. Наконец-то он нашел способ получить благодарность от своих пациентов!
Во-первых, он должен был установить разумную цену. Если клиника взимает 600 юаней, то он тоже будет взимать 600 юаней. Таким образом, никто не почувствует, что с них сдирают больше. Во-вторых, ему придется разыгрывать спектакль перед ними. Даже если бы это означало зарабатывать меньше денег, то он бы зарабатывал их благодарность!
Зарабатывание денег не было приоритетом; а вот благодарность - была. Только получая благодарность, он сможет зарабатывать деньги! За короткий промежуток времени Жэнь Сяосу  уже заработал 1630 юаней. Это было даже быстрее, чем если бы он пошел охотиться на воробьев! Более того, никакой опасности не было.
На данный момент число жетонов благодарности Жэнь Сяосу вернулось к четырем. Может показаться, что не было никакого прироста, но более важно, что он нашел способ получить больше жетонов, благодаря методу проб и ошибок!
В этот момент он счастливо думал о покупке комплекта осенней одежды для Янь Лююаня. Он обернулся и посмотрел на Сяоюй. Жэнь Сяосу мог бы купить ватную куртку для нее, чтобы ей было в чем ходить всю зиму!
Теперь, когда Сяоюй стала медсестрой в их клинике, Жэнь Сяосу не мог позволить ей работать бесплатно, верно?
Но не было никакой спешки. Он мог подождать и посмотреть примерно, сколько они заработают за месяц, прежде чем решить, сколько заплатить Сяоюй.
******************
Когда распространились новости о взрыве котла на фабрике, многие городские женщины очень волновались. Все они боялись, что что-то случилось с их мужьями.
Днем Жэнь Сяосу сидел в своей лачуге, ожидая возвращения рабочих из фабрики, чтобы перехватить и притащить их в клинику для лечения. Но, в конце концов, он не видел, чтобы кто-то еще возвращался.
Человек, который нашел это наиболее невыносимым, должен был быть тем мошенником в городской клинике. Узнав о взрыве котла, он с нетерпением ждал прихода пациентов. Однако никто не пришел к нему за лечением, даже когда наступила ночь!
Таким образом, молодой доктор не выдержал и вышел, чтобы расспросить. Он ясно слышал, что три раненых побежали днем, но почему никто из них не пришел к нему на перевязку?
Однако, расспросив и узнав, что его бизнес был украден кем-то, он почувствовал как внутри, все начинает кипеть от возмущения.
Он задавался вопросом, кто будет таким смелым, чтобы украсть его бизнес.  Переспросив, он узнал, что это был Жэнь Сяосу!
Молодой доктор размышлял над этим, прежде чем окончательно сжал зубы в гневе. Ну и что с того, что это был Жэнь Сяосу? Мог ли он украсть чужую профессию только потому, что он был Жэнь Сяосу?
Однако молодой врач чувствовал, что что-то не так. Как Жэнь Сяосу вдруг узнал, как лечить раны и спасать людей? Когда он впервые услышал о черном лекарстве, то подумал только о том, что тот случайно придумал его. В то время он сомневался в этом, но у него не было другого выбора, кроме как поверить в это сейчас.
Он сердито пошел искать Жэнь Сяосу, чтобы потребовать объяснений. Когда он подошел к двери лачуги Жэнь Сяосу, тот чистил картошку костяным ножом. Жэнь Сяосу пронзил насквозь картофель костяным ножом.
Жэнь Сяосу небрежно спросил:
- Ты ищешь меня?
- О, это пустяки. Я просто хотел спросить, поели ли вы уже. - Молодой доктор сухо засмеялся.
Жэнь Сяосу посмотрел на него и сказал:
- Юй Тун, ты уже не молод. Ты достаточно долго зависел от репутации старого доктора. Но его репутация на исходе. Я советую тебе бежать домой и пролистать медицинские книги старого доктора, так что ты не будешь на грани краха в будущем.
- О чем ты говоришь? - спросил неуверенно Юй Тун. - Я изучаю медицинские книги каждый день.
- Тогда хорошо. - Жэнь Сяосу опустил голову и продолжил чистить картошку, игнорируя его.
Честно говоря, Жэнь Сяосу и другие не чистили картошку. Они ели целую картошку и в том числе кожуру. Очищая её, значительное количество картофеля будет потрачено впустую. Но теперь все было иначе. Жэнь Сяосу разбогател, и у него раздулось самомнение.
Внезапно более дюжины человек вбежали в город и закричали:
- Плохо дело! Произошло что-то ужасное!
Жэнь Сяосу нахмурился. Он остановил одного из них и спросил:
- Что происходит?
- Запах крови после взрыва заводского котла привлек стаю волков - сказал тот смущенно: - Я не знаю, откуда взялись волки, но их много!
- Много это сколько? - снова спросил он.
- Боюсь их, по крайней мере, более ста!
Это было действительно ужасно. Похоже, судьба рабочих, оставшихся на фабрике, была мрачной.
Волки не появились уже больше года. За это время все почти забыли об угрозе исходящей от них. Никто не знал, куда они уходили во время этого годичного затишья, но теперь, когда они вернулись, их число увеличилось в несколько раз.
Однако волки не смели приходить и разрушать город из-за высоких стен. На верхушках стен было огнестрельное оружие и взрывчатка. Вот почему беженцы собрались за стенами и построили город вокруг него.
- На что ты смотришь? Ешь свою еду, - сказал Жэнь Сяосу  Янь Лююаню.
Сказав это, он сел и продолжил есть. Тем временем Янь Лююань с любопытством посмотрел на улицу и сказал:
- Брат, как тебе удалось выжить в то время? Ты никогда раньше об этом не говорил.
Жэнь Сяосу посмотрел на него, но не ответил на вопрос. Сяоюй, которая была рядом с ними, тоже посмотрела на него, хотя она ничего не спрашивала.
После того, как Янь Лююань закончил, есть картошку, Жэнь Сяосу вручил ему еще одну.
- Ты должен есть больше, чтобы быстрое вырасти. Только тогда у тебя будет больше шансов на выживание, чем у других.
- Брат, ты боишься, что волки придут в город? - Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу, который все еще хмурился.
- Нет, - сказал Жэнь Сяосу и покачал головой: - Они намного умнее, чем вы, ребята, можете себе представить, поэтому они не будут рисковать, придя сюда. Если бы котел на заводе не взорвался и не стал причиной этих травм и смертей, то они бы даже не пошли туда. Во-первых, их привлекал не сам запах крови, а именно запах смерти. Вот почему они пошли туда.
- Тогда о чем ты беспокоишься, брат?  - задумался Янь Лююань.
Жэнь Сяосу долго думал.
- Что, если однажды стены рухнут?
Сяоюй была озадачена.
- Разве эти стены могут рухнуть?
- Я не знаю, - Жэнь Сяосу снова покачал головой. - Но нет ничего, что в этом мире может быть вечным. На самом деле, я столкнулся с волчьей стаей дважды. В первый раз мне удалось сбежать, заметив их издалека. Но мне не так повезло во второй раз. Однако, похоже, что ... они становятся намного сильнее с каждым разом!
На самом деле, Жэнь Сяосу также было интересно, что произойдет, если однажды стены рухнут. Что будет с этим обществом?
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Глава 21: Семейное положение
Новости о сегодняшних неожиданных инцидентах продолжали распространяться, тревожа всех в городе. В эту ночь никто не остался в своих домах. Все выходили на улицу и обсуждали происходящие события.
На самом деле, взрыв котла на заводе не был серьезным вопросом. В конце концов, заводской котел не раз взрывался из-за плохого технического обслуживания.
Однако в этот раз все было иначе. В прошлом волчья стая не осмеливалась атаковать фабрику под контролем людей. Почти на каждой фабрике работало более тысячи человек, и после рабочего дня на улицах за городом становилось особенно шумно.
Некоторые из рабочих возвращались в город, чтобы остаться на ночь, в то время как другие спали ночью в общежитиях фабрики! Фабрики работали круглосуточно с тремя сменами рабочих.
Стая волков была достаточно смелой, чтобы рискнуть и напасть на маленькое человеческое поселение, расположенное прямо рядом с крепостью? В этом действительно было что-то очень странное.
Как сказали солдаты, сопровождающие группу, Крепость 113 находилась в большой круговой группе других опорных пунктов и, находясь внутри этой круговой группы, он сделал их оплот более безопасным по сравнению с другими местами. Сначала крепость еще отправляла войска для гарнизона фабрики. Но когда все поняли, что на фабрику не было долгое время нападений диких животных, они вывели войска и оставили только некоторые оружия для использования руководителями фабрики в случае чрезвычайной ситуации.
В ту ночь городские ворота крепости были внезапно открыты. С громким грохотом, ворота крепости открылись. Затем оттуда вышло несколько сотен солдат с заряженным оружием.
Это были частные войска Крепости 113. Или, точнее говоря, это была частная армия, контролируемая Консорциумом Цин, группой, стоящей за Крепостью 113.
Школьный учитель, Чжан Цзинлинь, однажды невольно упомянул, что консорциум был фактическим контролером крепости в эти дни. Они обладали властью над жизнями людей и имели доступ к оружию, которое можно было использовать для борьбы с опасностями внешнего мира. С деньгами и оружием они твердо контролировали всю крепость.
Это был первый раз, когда Жэнь Сяосу и Янь Лююань когда-либо видели так много солдат, выходящих из крепости. Янь Лююань прятался в лачуге и тайно наблюдал за частной армией, когда они вышли из города. Он пробормотал: 
- Брат, это оружие, та вещь, которую они носят на спине?
Эти черные оружия выглядели жестокими и угрожающими. Однако Жэнь Сяосу не удивился, узнав, что он может распознать все это оружия.
Более того, у него было чувство, что ... пока он мог достать это огнестрельное оружие, он мог сразу же применить его с поразительным мастерством.
Частная армия шла не организованно. Впереди ехал внедорожник, но формирование солдат, следующих за ним, было беспорядочным, и его даже можно было назвать хаотичным.
Кто-то из частной армии жаловался: 
- Разве на фабрике не умирают простые люди? Почему мы не можем отправиться туда завтра утром? Почему мы должны идти туда и убивать волков сегодня вечером?
- Заткнись, приказ на эту миссию пришел сверху - Кто-то посмотрел на него.
- Чего бояться? Это не значит, что те придурки в офисе могут нас слышать. Вероятно, они все еще спят с женщинами прямо сейчас, - проворчал тот мужчина. Затем он закурил тонко свернутую сигарету.
Жэнь Сяосу снова почувствовал этот необычный запах сигарет. Он нахмурился, когда начал все больше и больше не доверять частным войскам крепости.
В этот момент, курящий солдат из частной армии обернулся и увидел, что Жэнь Сяосу и Янь Лююань смотрят на его автоматическую винтовку. Он выругался: 
- На что вы смотрите, придурки? Вы знаете, что это такое? Вы бы не знали, как его использовать, даже если бы я отдал его вам.
Жэнь Сяосу опустил дверную занавеску, хотя и не согласился со второй половиной сказанного солдатом.
По какой-то причине он пришел к выводу, что солдат может быть не очень хорош в точной стрельбе. В его правом плечевом кармане, который должен был принимать отдачу винтовки, не было никаких признаков длительных тренировок с огнестрельным оружием.
На самом деле Жэнь Сяосу не знал, что огнестрельное оружие в эти дни также было весьма ценным ресурсом в крепости. Обычно офицеры частной армии не позволяли солдатам тратить боеприпасы. Если бы у них был бюджет, на тренировочные боеприпасы, они предпочли бы пить или искать женщин, с которыми можно пошалить.
Алкоголь был запрещен за пределами крепости, но все было иначе внутри.
Янь Лююань задумался: 
- Брат, почему я чувствую, что ты, кажется, знаешь об их оружии?
Жэнь Сяосу посмотрел на него и сказал: 
- Не задавай слишком много вопросов.
Янь Лююань жаловался: 
- У меня все еще есть хоть какое-то положение в этой семье?
Жэнь Сяосу думал о чем-то другом, и небрежно ответил: 
- Не думай об этом слишком много. Твоя роль в семье - просто остаться в живых.
Янь Лююань потерял дар речи
Когда звук уходящих шагов частной армии стал еще тише, Жэнь Сяосу вскочил на ноги и сказал Янь Лююаню: 
- Отправляйся сегодня в лачугу старшей сестры Сяоюй и оставайся там какое-то время, возвращайся только после того как я вернусь.
- Брат, куда ты идешь? - ошеломленно спросил Янь Лююань.
К тому времени, как он закончил спрашивать, Жэнь Сяосу уже тихо поднял дверную занавеску и вышел. На улицах собралось много людей, поэтому никто не обратил внимания на местонахождение Жэнь Сяосу.
Обычно никто не осмеливался выходить ночью на улицу. Но сегодня все покинули свои дома, и вышли на улицу, как будто они праздновали новый год.
Жэнь Сяосу шел сквозь тьму. Покинув черту города, он побежал вперед. В эту ночь лунный свет был не очень ярким, но поскольку Жэнь Сяосу последних несколько лет выходил из города почти каждый день, он мог выйти отсюда с закрытыми глазами!
Частная армия крепости выбрала главную дорогу, в то время как Жэнь Сяосу решил идти параллельным путем, чтобы не наткнуться на них.
Он пришел сюда только с одной целью, чтобы посмотреть была ли возможность. Что касается возможности, то он еще не был уверен.
Оружие!
Именно оружие заставило Жэнь Сяосу прийти сюда!
Жэнь Сяосу получил Продвинутый уровень владения огнестрельным оружием, поэтому он очень хорошо знал, насколько важным огнестрельное оружие было в современную эпоху. Частные войска, которые сопровождали группу, однажды сказали, что они несут с собой огнестрельное оружие и что любые волки убегут, если услышат выстрелы.
Жэнь Сяосу, который раньше сталкивался с волчьей стаей, точно знал, насколько они ужасны, но такие ужасные существа боялись выстрелов?
Жэнь Сяосу не знал, что случится с этими частными войсками, если они столкнутся лицом к лицу с волками. Он не думал получить их оружие, потому что его целью была фабрика. Все жители города знали, что руководителям завода было выдано огнестрельное оружие.
По словам людей, которые вернулись после бегства с завода, для тех, кто остался позади, все было кончено. Жэнь Сяосу думал об этом с полудня. Разве они не говорили, что волки боятся звука выстрелов? Тогда разве руководители не могут отпугнуть их, просто сделав несколько выстрелов?
Возможно, они не ожидали, что придут волки, так что, была вероятность, было уже слишком поздно, чтобы взять оружие. Или, может быть, волки скрытно атаковали стрелков. Могут быть и другие причины, но оружие, вероятно, все еще было на фабрике.
Жэнь Сяосу бежал к фабрике так быстро, как только мог. Он был лучше знаком с этим местом, чем частная армия. И, кроме того, частная армия шла туда, в то время как он бежал.
Внезапно в ночной темноте раздался выстрел. Затем продолжительная серия оглушительных выстрелов гремела всю ночь. Был даже крик людей.
Жэнь Сяосу внезапно обернулся и посмотрел в направлении звука. Очевидно, частная армия столкнулась с волками, и многие из них все еще подвергались нападению после стрельбы из своих орудий. Разве они не говорили, что волки боятся выстрелов? Разве они не говорили, что животный инстинкт избегал опасности?
Сегодня Жэнь Сяосу получил новое понимание чего-то: хоть звери развились, чтобы стать сильнее, они так и не смогли преодолеть свои животные инстинкты. Кролики все еще ели траву, а волки все еще боялись выстрелов.
Только в том случае если все не изменилось.
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Глава 22: Оружие
В пустоши происходила напряженная битва, так как частная армия не ожидала встречи с волками. Волки были чрезвычайно жестокими и хитрыми, и казалось, что они выжидали в засаде.
Сначала солдаты думали, что смогут отпугнуть волков, просто открыв стрельбу, но оказалось, что они ошибались. Волки не паниковали на этот раз, когда услышали выстрелы!
К тому времени, когда волки появились перед ними, частные войска были потрясены, обнаружив, что эти волки были даже больше, чем они себе представляли. Они были размером с бизона!
Подождите! После нападения на фабрику, волки ждали в засаде на единственном возможном пути, через который должна будет пройти частная армия, чтобы добраться до фабрики. Почему-то казалось, что целью волчьей стаи с самого начала были частные войска?!
Однако частные войска были обученными солдатами. Прежде чем жертвы начали накапливаться, они упали и начали защищаться. Сравнивая огнестрельное оружие людей с острыми зубами и когтями животного, огнестрельное оружие, в конце концов, все равно получит превосходство!
Частная армия имела дело с волками не раз. В последние годы они постепенно начали отказываться от своих планов окружения и сдерживания волков после того, как им приказали люди у власти. Разумеется, это также дало волкам передышку.
По какой-то причине, когда Жэнь Сяосу услышал выстрелы, то понял, что звуки выстрелов настолько приятны, что его начало распирать от адреналина. Выстрелы взволновали его.
Он не пошел, чтобы взглянуть на битву поближе. Все, что он знал, это то, что если сейчас сражались волки и частная армия, то отправиться на фабрику будет безопасно.
Жэнь Сяосу бежал, как гепард, через пустошь. Впервые он смог получить полное представление о своей недавно приобретенной силе и ловкости. Его мышечные волокна напрягались и расслаблялись снова и снова. Такие чувства воодушевляли его.
Когда Жэнь Сяосу приблизился к фабрике то, наконец, замедлился. Он спрятался в темноте и тихо подошел к фабрике. Жэнь Сяосу был удивлен, увидев много мертвых тел беженцев. Казалось, что они хотели убежать обратно в город, но были пойманы волками. Лишь немногим из них повезло сбежать благодаря жертвам их товарищей.
Жэнь Сяосу тщательно изучил их раны. Похоже, они были укушены волками в шею, после чего наступала мгновенная смерть. Однако волки не питались их трупами и, похоже, спешили куда-то.
Жэнь Сяосу немного подумал. Он вошел не через главный вход, а взобрался по трубе снаружи здания фабрики. Каждый раз, проходя мимо окна, он тщательно проверял, есть ли еще выжившие внутри.
Когда Жэнь Сяосу поднялся на верхний этаж здания, его сердце заболело. Не похоже, чтобы на фабрике остались выжившие. Волки уже пронеслись по всей фабрике, не щадя никого.
«Где спрятано оружие?» - задумался он. Руководители фабрики определенно не поместят его там, где оно будет легкодоступно для других.
Жэнь Сяосу разбил стеклянное окно на верхнем этаже и запрыгнул в здание.  Он оглянулся и увидел, что коридор полон пятен крови и трупов. Большая фабрика казалась чистилищем.
Внезапно Жэнь Сяосу понял, что что-то не так. Все трупы выглядели так, как будто они бежали в одном направлении, когда еще были живы, как будто что-то заставляло их туда идти.
Что может заставить людей бежать в одно и то же место в такой критический момент?
Жэнь Сяосу пришел к выводу, что это либо место хранения оружия, либо укрытие.
Он шел по этому пути до самого конца, пока не оказался в подвале. Это было ... аварийное убежище?
Чем больше он шел вперед, тем больше было трупов. Жэнь Сяосу мог представить, как выглядела эта сцена, когда все пытались в панике убежать от волков. Они хотели сбежать в безопасное место, но не были достаточно быстры, чтобы убежать от волков.
Жэнь Сяосу подошел к железной двери. И в самом деле, все бежали к этому месту, потому что хотели войти. Независимо от того, сколько эволюционировали волки, они все еще были только плотью и кровью. Было бы довольно сложно пробить железную дверь толщиной в несколько дюймов.
Ему стало интересно, был ли кто-то за железной дверью? Некоторое время он колебался, а потом поднял кулак и трижды постучал во взрывозащитную дверь.
Кто-то за железной дверью радостно закричал:
- Это частная армия? Вы, наконец, пришли, чтобы спасти меня. Я открою дверь прямо сейчас!
По ритму стука было очевидно, что это человек, а не дикое животное. Таким образом, человек внутри принял Жэнь Сяосу за солдата из частной армии, который был отправлен, чтобы спасти его.
С громким скрипящим звуком железная дверь распахнулась, и внутри оказался мужчина средних лет. У него была рана на ноге, а его штаны были залиты кровью. Даже когда он открыл дверь, то стоял лишь на одной ноге.
Однако, как только дверь открылась, обе стороны приняли меры. Жэнь Сяосу  низко наклонился и приготовился броситься на него. Когда мужчина средних лет увидел, что человек перед ним не был солдатом, его первой реакцией было поднять пистолет!
Атмосфера стала напряженной. Жэнь Сяосу остановился перед мужчиной средних лет, потому что черное дуло пистолета было направлено прямо ему в лоб.
- Хе-хе, - засмеялся мужчина средних лет. - Значит, это маленький вор, который хочет воспользоваться ситуацией, а? Я узнаю тебя; ты Жэнь Сяосу из города.
Жэнь Сяосу также узнал его. Мужчина средних лет оказался управляющим фабрикой, Ван Дунъяном.
- Я тоже узнаю тебя, - сказал Жэнь Сяосу, выпрямившись, как будто ничего не произошло.
- Почему ты единственный человек здесь? Нет ... ты был первым, кто сбежал сюда, а затем немедленно закрыл дверь, оставив всех снаружи!
Жэнь Сяосу почувствовал, как по спине пробежался холодок. Неудивительно, что по всей железной двери были кровавые отпечатки ладоней. Оказывается, что это было из-за сумасшедшего стука беженцев. Когда железная дверь была закрыта изнутри, было невозможно открыть ее обычным способом снаружи.
Ван Дунъян засмеялся и сказал:
- Тебе не нужно беспокоиться о таких вещах. Если ты сейчас отнесешь меня в город, я пощажу твою жизнь.
- А что, если я откажусь отнести тебя обратно в город? - Жэнь Сяосу в ответ тоже рассмеялся.
- Тогда я просто убью тебя одним выстрелом. После этого я снова закрою дверь и буду ждать, пока армия не придет и не спасет меня. Я житель крепости, так что они обязательно придут и спасут меня, - сказал Ван Дунъян.
- Ты наверняка боишься, что я расскажу всем, как ты оставил их умирать там за железной дверью, верно? - продолжал смеяться и говорить Жэнь Сяосу.
Ван Дунъян глумился над ним. Поскольку пистолет дал ему огромное мужество, и он не боялся вообще.
- Откуда тебе это знать?
Жэнь Сяосу задумался на мгновение.
- Отец знает своего сына лучше всех.
Ван Дунъян был сбит с толку. Затем руководитель фабрики пришел в бешенство.
- Ты думаешь, что я не убью тебя?
- Есть еще кое-что, что я знаю, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
- О чем ты? - У Ван Дунъяна было плохое предчувствие.
- Я знаю, что ты не снял предохранитель с пистолета, и времени сделать это сейчас у тебе не хватит.
Зрачки Ван Дунъяна внезапно сузились. Первоначально он думал, что пришла частная армия, поэтому он не особо задумывался об этом. Но когда он увидел, что это был Жэнь Сяосу, который так решительно бросился, тем самым не оставив ему достаточно времени, чтобы снять предохранитель.
Он думал, что сможет легко напугать Жэнь Сяосу, поскольку считал, что беженец вроде него не должен был видеть оружие и тем более знать как оно работает. Он думал, что тот будет чувствовать страх, если просто направить пистолет на него.
Однако Жэнь Сяосу знал об оружии больше, чем большинство людей в Крепости 113!
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Глава 23: Босс Ло
Управляющий фабрикой Ван Дунъян почувствовал, как нарастает чувство отчаяния, оно охватывает его сердце, словно ползучая лоза. Он не думал, что его ждет такое неожиданное развитие событий. Управляющий не мог понять, почему этот юноша, стоящий перед ним, знал об оружии.
Секунду спустя он внезапно сделал шаг назад, поскольку хотел использовать эту возможность, чтобы снять предохранитель. Но Жэнь Сяосу никогда бы не дал ему шанс сделать это. Он бросился на Ван Дунъяна, словно пушечное ядро, сломав ребра Ван Дунъяна. Даже пистолет вылетел из его руки.
Ван Дунъяну уже не на что было положиться. Он лежал на земле, кашляя кровью, и сказал: 
- Отпусти меня. Я скажу тебе, где хранятся все мои вещи.
- Сначала скажи мне, где они, и я тебя отпущу, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
- Ты думаешь, что я тупой? - Ван Дунъян действительно знал, что это бесполезная попытка. Как мог этот подросток отпустить его? Если Жэнь Сяосу позволит ему уйти, сможет ли он выжить в окрестностях Крепости 113? И когда Ван Дунъян впервые узнал о существовании Жэнь Сяосу, то он был известен как… Безжалостный Жэнь Сяосу.
- Твои легкие уже пробиты сломанными ребрами, так что тебе мало осталось, даже если ты сейчас вернешься в город, - засмеялся Жэнь Сяосу. Хоть он очень хотел получить вещи Ван Дунъяна, было ясно, что он не скажет ему, где он держал их.
Жэнь Сяосу не терял времени здесь. Он не знал, когда закончится битва между частной армией и волками. Но если он проведет здесь слишком много времени, то ничем хорошим это не закончиться, независимо от того, какая сторона прибудет на фабрику.
Звук острого оружия, пронзившего кожу, разорвал воздух. Жэнь Сяосу использовал костяной нож, чтобы имитировать волчьи когти, пронзающие грудь Ван Дунъяна, имитируя поддельные раны. Он подождал, пока не убедился, что жизненные показатели Ван Дунъяна сошли на ноль, прежде чем он поднял пистолет и вышел. Жэнь Сяосу также взял две обоймы, которые имел при себе Ван Дунъян.
Всего было 36 пуль.
К тому времени, когда Жэнь Сяосу покинул фабрику, никого не осталось в живых. Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на здание, где произошла кровавая баня. За ним была темнота ночи. Это был мир, в котором он жил.
****************************
- Брат, с тобой все в порядке? - нетерпеливо спросил Янь Лююань, когда увидел, как Жэшь Сяосу поднял дверную занавеску и вошел в лачугу. Он обошел вокруг Жэнь Сяосу, чтобы проверить, есть ли на нем пятна крови, прежде чем немного успокоиться.
- Я в порядке. - Обматывая костяной нож вокруг своей икры, Жэнь Сяосу спросил: 
- Что-нибудь случилось в городе, пока меня не было? Частная армия уже вернулась?
- Некоторые из них вернулись. Они привели с собой нескольких раненых солдат, а также трупы своих однополчан и трупы волков. Я слышал, что остальные войска продвигаються на фабрику, - сказал Янь Лююань. 
Жэнь Сяосу ожидал такого результата. Независимо от того, насколько сильными могут быть дикие волки, они не смогут победить, столкнувшись с частной армией, численность которой в несколько раз превышает их численность. Более того, солдаты даже носили с собой оружие.
- Сколько трупов волков они привезли обратно? - спросил Жэнь Сяосу.
- Более тридцати - Янь Лююань сказал: - Брат, эти дикие волки огромны!
Когда Янь Лююань спросил Жэнь Сяосю, какого размера были волки, Жэнь Сяосу только описал их как очень больших. Что касается того, что на самом деле означает «очень большой», Янь Лююань узнал сегодня.
Жэнь Сяосу нахмурился. Он был рад, что не задерживался на фабрике слишком долго, иначе он, скорее всего, столкнулся бы с частной армией, которая прибыла на фабрику вскоре после того как он ушел. Казалось, что волки убежали, когда почувствовали, что их засада провалилась. Так что битва с ними не задержала частную армию слишком сильно.
Неудивительно, что он не слышал никаких выстрелов в пустошах, когда возвращался по альтернативному маршруту.
Однако волки становились сильнее и умнее. Если они позволят им уйти на этот раз, людям в городе, возможно, придется столкнуться с еще более сильной атакой в следующий раз.
Внезапно на улице нахлынуло волнение, Жэнь Сяосу поднял дверную занавеску и стал наблюдать за происходящим. Выяснилось, что группа из десяти солдат из частной армии заранее вернулась на внедорожнике.
Офицер в автомобиле сказал: 
- Любой, кто предоставит любую информацию о тех, кто выходил сегодня вечером из города, будет щедро вознагражден!
Жэнь Сяосу был обеспокоен, потому что знал, что ищут то явно его!
Должно быть, они уже пошли на фабрику и осмотрелись. Жэнь Сяосу думал, что нормальный человек не сможет обнаружить поддельность ран Ван Дунъяна. Тем не менее, по-прежнему существовала серьезная проблема, которую невозможно было решить - пистолет Ван Дунъяна без вести пропал!
Если бы кто-то посмотрел на эту проблему под другим углом то, было бы легко понять, что произошло. Это было тем, что Жэнь Сяосу не мог предотвратить.
- Брат. - Ян Лююань забеспокоился, глядя на Жэнь Сяосу.
- Со мной все будет в порядке. - Жэнь Сяосу засунул голову Янь Лююаня обратно в лачугу.
Жэнь Сяосу тщательно пересматривал свои воспоминания, когда он покинул город, он не шел по главной дороге. Если он правильно помнил, никто не должен знать, что он ушел, кроме Янь Лююаня.
Солдаты стояли на страже у входа в город. Вскоре все остальные солдаты также вернулись. Люди в городе рассматривали их. Сразу после этого частные войска начали подходить от двери к двери и рыться в сундуках и шкафах каждого.
Они ... искали пистолет.
Внезапно знакомый голос закричал: 
- Я знаю, кто уходил посреди ночи.
Жэнь Сяосу обернулся и увидел, что это был врач клиники Юй Тун. Он смотрел на Жэнь Сяосу с улыбкой на лице, ведь стоял очень далеко от него, так как боялся, что Жэнь Сяосу попытается убить его.
Офицер частной армии подошел и спросил: 
- Кто?
- Это он, Жэнь Сяосу. Я видел, как он выходил из города своими собственными глазами, - сказал Юй Тун с высокомерной улыбкой.
Жэнь Сяосу не отрицал этого. Он признался: 
- В то время городской общественный туалет был занят Хэ Цзуном, поэтому мне пришлось выйти на улицу, чтобы справить нужду. 
- Кто такой Хэ Цзун? Он говорит правду? - закричал офицер.
У Хэ Цзуна, который стоял рядом, было ошеломленное выражение лица, поскольку он не знал, каким образом его вмешали в эту ситуацию. Он смиренно сказал: 
- Действительно, у меня был понос сегодня вечером. Многие люди могут свидетельствовать ...
Офицер обернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу, после чего ухмыльнулся: 
- Обыскать.
После того, как он сказал это, Ван Фугуй выскочил, прежде чем солдаты смогли зайти в лачугу. 
- Подожди, это тот парень, которого выделил один из аристократов в крепости, о котором нужно позаботиться. Ты не можешь так с ним обращаться.
Офицер был ошеломлен. 
- Что ты имеешь ввиду?
- Днем босс Ло Лань из крепости издал специальный приказ, чтобы о нем позаботились. Даже сам Жэнь Сяосу пока не знает об этом! Но что касается того, почему он это сделал, вам придется спросить босса Ло самому. Мне неудобно говорить это вам, - быстро объяснил Ван Фугуй.
- Босс Ло? - Офицер был немного удивлен. По его реакции каждый мог сказать, что он точно знал босса, которого звали Ло Лань. На самом деле, даже казалось, что он был крупной шишкой в крепости.
Офицер на мгновение задумался и сказал: 
- Даже если он один из людей босса Ло, мы все равно должны его обыскать. Это очень серьезный вопрос. Я лично извинюсь и объяснюсь сегодня вечером перед боссом Ло.
Услышав сказанное, солдаты ворвались в лачугу Жэнь Сяосу и порылись в его вещах. Еще двое солдат провели личный досмотр Жэнь Сяосу.
Спустя две минуты все солдаты качали головами, поиск ничего не дал. Офицер посмотрел на Жэнь Сяосу. 
- Отведи меня туда, где ты испражнялся.
Жэнь Сяосу нахмурился, выходя из города. Он не ожидал, что офицер будет настолько строг в проверке, чтобы не пропустить ни одной детали! Янь Лююань, который был позади него, собирался сбежать. Однако Жэнь Сяосу обернулся и рявкнул: 
- Вернись внутрь!
Янь Лююань покраснел.
Жэнь Сяосу вывел офицера и солдат из города. Он указал на кучу фекалий и сказал: 
- Оно все еще там теплое и свежее.
Офицер осмотрел на парня и затем приказал солдатам продолжить обыск, в других домах.
Они больше не беспокоились о Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу наконец-то вздохнул с облегчением. К счастью, он был хорошо подготовлен. Прежде чем покинуть город, он осмотрел окрестности и подумал о причине, по какой он мог выходить из лачуги, прежде чем вернуться. Мало того, что он закопал оружие за пределами города, он также заложил последние из ситуационных доказательств, чтобы скрыть свою ложь ... наложив кучу прямо за городом.
Он перевел взгляд на Юй Тyна, который следовал за ними. Юй Тун намочил в штаны, когда увидел в глазах Жэнь Сяосу кинжалы.
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Глава 24: Жэнь Сяосу наркоторговец
Сначала Жэнь Сяосу не был уверен, действительно ли владелец клиники Юй Тун заметил как он, уходил из города, или он намеренно пытался подставить его, хотя ничего не видел.
Позже он вспомнил, что в то время не видел Юй Туна. Жэнь Сяосу знал, что ему следует опасаться Юй Туна, после кражи его бизнеса на случай, если тот попытается отомстить ему. В конце концов, нужно быть осторожным, когда пытаешься обманывать людей в такие времена. Поскольку Жэнь Сяосу создавал впечатление безжалостного человека, было мало тех, кто осмелился бы следить за ним. Вероятно, другая сторона не была свидетелем его ухода из города, поэтому было более чем вероятно, что Юй Тун намеренно лгал, чтобы подставить его.
Что касается того, рассматривал ли Юй Тун последствия неудачной подставы, то Жэнь Сяосу считал, что тот не был достаточно умен, чтобы рассмотреть такой сценарий.
В прошлом Жэнь Сяосу мог терпеть выходки Юй Туна. Поскольку он украл часть его бизнеса, Жэнь Сяосу не мог полностью разрушать его жизнь. Таким образом, он призвал Юй Туна вернуться к своим медицинским книгам и хорошо их изучить. В конце концов, он не только не последовал его совету, он даже строил козни против него.
Жэнь Сяосу усмехнулся, глядя на Юй Туна, который сбежал, поджав хвост, и скрылся в городе. На том месте, где он стоял, была лужа.
Рядом с ним Ван Фугуй засмеялся и сказал:
- Похоже, мое вмешательство было излишне. С тобой и так ничего не случиться.
Жэнь Сяосу повернул голову к Ван Фугуй и искренне поблагодарил его. Он будет помнить тех, кто сделают шаг вперед, и замолвят словечко за него в такой ситуации.
- Эй, не нужно быть таким вежливым, - Ван Фугуй ярко улыбнулся: - Если бы не высокая оценка Босса Ло, я был бы слишком напуган, чтобы выйти вперед и заступиться за тебя. Босс Ло специально послал кого-то, чтобы сообщить администрации города, чтобы они присматривали за тобой.
Жэнь Сяосу опешил:
- Кто такой Босс Ло? Он меня знает?
Ван Фугуй подмигнул ему и прошептал:
- Твое лекарство ... Боссу Ло очень понравилось!
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он понял, что черное лекарство, купленное у него, Ван Фугуем было отправлено в крепость.
- Босс Ло дал слово, что, если ты будешь ежемесячно передавать определенное количество черного лекарства вовремя, то он гарантирует, что у тебя не будет неприятностей здесь, за пределами крепости, - сказал Ван Фугуй с улыбкой.
На самом деле у него был скрытый мотив для этого. В конце концов, он мог обеспечить собственную безопасность, выступая посредником для черного лекарства Жэнь Сяосу, которое так хотел Босс Ло.
Внезапно Жэнь Сяосу пришла в голову идея.
- Босс Ло очень влиятельный и могущественный в крепости?
- Ты все еще не знаешь, не так ли? - с гордостью заявил Ван Фугий: - Он является представителем Консорциума Цин в Крепости 113.
- Если он представитель Консорциума Цин, почему его фамилия не Цин? - Жэнь Сяосу чувствовал, что здесь что-то не так.
- Только не разболтай после того, как я скажу тебе, - Ван Фугуй понизил голос до шепота: - Говорят, что он сводный брат важной шишки в Консорциуме Цин, и внебрачный сын одного ил членов семьи.
- Тогда ты можешь попросить босса Ло помочь провести нас в Крепость? - Жэнь Сяосу  подумал, что если им поможет такой влиятельный человек, как Босс Ло, обладающий большим авторитетом в крепости, то будет не так и уж и сложно провести их в Крепость, верно?
- Мы все зараженные, так как же нам попасть внутрь крепости? - сказал Ван Фугий с грустным взглядом. - Кроме того, если даже ты попадешь в крепость, то кто будет собирать дикие лекарственные травы для босса Ло?
К Жэнь Сяосу пришло понимание. Вторая половина предложения на самом деле была правдой о том, почему его не пустят в крепость, верно? У босса Ло не было никаких причин приводить Жэнь Сяосу и других во внутрь. Он мог оставить их за пределами крепость и заставить Жэнь Сяосу продолжать снабжать его черным лекарством.
В ту же ночь у Янь Лююаня внезапно поднялась высокая температура. Жэнь Сяосу обменял бутылку с черным лекарством и попытался нанести ее на его лоб, но это не привело к снижению температуры.
Жэнь Сяосу сел рядом с кроватью и посмотрел на немощного Янь Лююаня. Он со вздохом сказал:
- Тебе не нужно было загадывать желание. Не загадывай никаких желаний, если я не буду просить тебя об этом в будущем, понял? Лихорадка, которую ты получишь в результате, может закончиться твоей смертью.
Янь Лююань едва смог открыть глаза и с трудом произнести:
- Но что тогда мне делать, если с тобой что-то случится?
Жэнь Сяосу опустил голову и долго думал.
- Не будь упрямым. Я обязательно позабочусь о том, чтобы мы однажды жили вместе беззаботной жизнью…
- Ммм.
******************
На следующее утро, когда Жэнь Сяосу отправился в город за водой, то был удивлен, когда услышал новость о том, что Юй Тун собрал все свои вещи и деньги и сбежал ночью. Он скорее столкнется с опасностями, скрывающимися в пустоши, чем с Жэнь Сяосу.
Кто-то сказал, что Юй Тун отправился в Крепость 114, потому что она была ближе всего к Крепости 113, а также находилась в направлении, противоположной той, где появились волки. Пока он идет по главной дороге, то с ним все должно быть в порядке.
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. Юй Тун, в самом деле, убежал в страхе...
Однако случилось то, что удивило его еще больше. Чэнь Хайдун, администратор, которого отправили из крепости, постучал в его дверь. Он приветливо спросил:
- Жэнь Сяосу, я слышал, что ты знаешь, как лечить людей и спасать их жизни?
Жэнь Сяосу ошеломлен.
- Я могу лечить только ножевые ранения и внешние повреждения.
- Отлично, Отлично. - Чэнь Хайдун теперь улыбался еще счастливее. - Это все еще делает тебя доктором. Теперь, когда в нашем городе больше нет доктора, ты заинтересован стать им?
Янь Лююань который все еще лежал в лачуге с лихорадкой, в шоке открыл глаза. Его брат изначально хотел только заработать немного жетонов благодарности и денег, как так случилось, что он стал настоящим доктором? Кроме того, он собирался стать единственным врачом в городе? Ему даже не нужно было загадывать желание!
Это потому что, теперь нет необходимости загадывать желание после ночного инцидента, поскольку этот инцидент, так или иначе изменил его удачу?
Однако Жэнь Сяосу понимал, что это происходит только потому, что администратор, Чэнь Хайдун, также пытался получить расположение Босса Ло.
Власть заставляет окружающих вас людей старательно служить вам.
Жэнь Сяосу не был глупым, поэтому сразу же согласился и сказал:
- Насчет самой клиники, могу ли я...?
- Да, ты можешь. - Чэнь Хайдун с дружеской улыбкой сказал:
- Ты конечно можешь! Ты можешь переехать сегодня, поскольку там уже никто не живет.
Затем Чэнь Хайдун ушел, сложа руки за спину, хотя и немного напевал.  Сразу после этого старик Ван вернулся с деревянной коробкой под мышкой.  После того, как прибыл старик Ван, некоторые из людей, которые, по слухам, были членами самой богатой группы в городе и жили в кирпичных домах, также заглянули.
У некоторых из них были небольшие игровые дома, магазины тканей и  магазины зерна.
Старик Ван сказал:
- Поздравляю, Жэнь Сяосу! Теперь ты будешь жить в кирпичном доме!
Во время беседы старик Ван вручил ему подарочную коробку.
- У меня есть небольшой подарок для тебя и Лююаня. Поскольку вы оба все еще растете, употребление этого поможет укрепить ваше тело!
С любопытством Жэнь Сяосу открыл ее и с удивлением увидел белый комок.
- Что это?
- Ты не знаешь, что это такое, верно? Я много лет держал птичье гнездо, - объяснил Ван Фугуй.  - Оно очень питательно!
Жэнь Сяосу только слышал о нем. Он никогда не видел его раньше. Однако у него всегда были сомнения по этому поводу.
- Господин Чжан Цзинлинь сказал, что птичье гнездо сделано из слюны Салангани, но я не думаю, что вязкость слюны может быть такой густой, поэтому вероятно, она состоит из ... соплей?
Ван Фугуй был раздражен.
- Не нужно говорить подобное из-за этого мой подарок не является отвратительным. - сказал он с сожалением: - Тогда как насчет кровавого птичьего гнезда? Из чего оно сделано? (Если добывать нитриты в птичье гнездо, то оно получиться красного цвета. Само птичье гнездо изготовлено из выделений слюнных желез Салангани и обычно употребляется в качестве деликатеса в китайской кухне. Причина красного цвета кроваво-красного птичьего гнезда до сих пор не совсем понятна.)
Жэнь Сяосу задумался:
- Сопли, запятнанные кровью?
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Глава 25: Баннер
- Отдай его мне, если не хочешь. Не нужно говорить подобное из-за этого мой подарок звучит так отвратительно, - сказал Ван Фугуй, пытаясь выхватить птичье гнездо назад.
Жэнь Сяосу радостно прикрыл птичье гнездо и занес в лачугу. 
- Да ладно, это была просто шутка. Я не хотел, чтобы она звучала отвратительно.
Он посмотрел на людей позади Старика Вана. Честно говоря, если бы он обратился к ним как к оруженосцам, это было бы оскорблением слова «оруженосец».
Все эти люди держали в руках подарки. На самом деле, все здесь не были незнакомы с Жэнь Сяосу. Их главным намерением приехать сюда, было обменяться любезностями с ним. Это означало, что они приняли его в свой круг, и теперь они все будут друзьями.
Жэнь Сяосу не церемонился с ними. Янь Лююань все еще лежал в постели и выздоравливал в этот момент, так что, если они могли предоставить тонизирующие средства, почему бы и нет?
- Жэнь Сяосу. - Старик Ван отвел его в сторону и сказал: 
- Тебе следует как можно скорее войти в клинику. К клинике пристроены два других дома, а двор имеет площадь более десятка квадратных метров. Много людей уже присматриваются к такому месту!
- Хм, хорошо. - Жэнь Сяосу кивнул. Он все еще был, очень вежливым с Ван Фугуем.
- Кроме того, босс Ло заставил своих людей прислать тебе несколько медикаментов из крепости. Все они стоят немалых денег. Я уже сказал им, чтобы перенесли материалы в клинику. Самыми дорогими являются противовоспалительные таблетки и анестетики. Тебе лучше присматривать за ними, - прошептал Ван Фугуй. - Есть люди, которые крадут анестетики в качестве замены сигаретам, из за своей зависимости. Я понес убытки из-за таких случаев.
Жэнь Сяосу опешил. Он не думал, что анестетики имеют, такой эффект. Тем не менее, все еще было хорошо, когда кто-то давал ему вещи бесплатно. Надеясь на большее, он спросил: 
- Он послал что-нибудь еще?
- Там также есть баннер.
***************************************
Утром Жэнь Сяосу и Сяоюй собрали вещи в кучу и направились в клинику. Кто хотел бы жить в лачуге, когда они могли бы жить в кирпичном доме с большими окнами и чистыми столами?
Он уже прикинул, что Янь Лююань и он сам живут в одном из двух домов, а Сяоюй будет жить в другом.
Сяоюй изначально жила в кирпичном доме. После этого она переехала в лачугу ради этих двух «младших братьев». Теперь, когда Сяоюй снова могла жить в кирпичном доме, одно из желаний Жэнь Сяосу можно было считать выполненным.
Но когда Жэнь Сяосу вошел в клинику, неся на спине Янь Лююаня, он был ошеломлен.
Он увидел баннер, висящий посреди стены клиники. Он был украшен словами «Волшебные руки восстановят весну - от Ло Ланя».
По словам Ван Фугуй, до тех пор, пока в клинике висел баннер, никто не посмел бы ничего сделать Жэнь Сяосу. Но, конечно, Жэнь Сяосу изначально не должен был вовлекаться, ни во что, что противоречило бы интересам Ло Лань.
Для клиники это будет талисманом, хоть и Жэнь Сяосу будет чувствовать себя очень неловко. Теперь он не знал, Ло Лань просто небрежно проинструктировал своих людей сделать баннер или он намеренно дразнил его.
- Вероятно, это впервые, верно? - В конце концов, в глазах Ло Лань Жэнь Сяосу был всего лишь беженцем, который продавал лекарства за пределами крепости.
Жэнь Сяосу помог Янь Лююань устроиться. Жэнь Сяосу не рассказал Сяоюй о состоянии Янь Лююаня прошлой ночью, потому что он боялся нарушить ее сон. Она узнала об этом только сегодня утром, поэтому чувствовала себя ужасно.
Янь Лююань очень наслаждался дотошной заботой Сяоюйя о нем. Внезапно он подумал о том, как он всегда смеялся над ней, поэтому он слабо сказал: 
- Старшая сестра Сяоюй, извини за то, что я вел себя так в прошлом.
Сяоюй посмотрела на него. 
- Вы двое - дьяволята, поэтому нет необходимости извиняться перед своей сестрой. Но если бы вы не были более зрелыми, чем другие дети, вы бы не выжили до сих пор.
- Это в основном потому, что мой брат потрясающий. - Янь Лююань засмеялся.
- Интересно, сколько испытаний пришлось пережить этому ребенку за эти годы? - Сяоюй вздохнула.
- Бесчисленные трудности, - спокойно ответил Янь Лююань.
Жэнь Сяосу в настоящее время просматривал и проверял лекарства, оставленные в клинике, а также новые медикаменты, отправленные по приказу Ло Лань. Возможно, кто-то сообщил Боссу Ло, что он специализируется на лечении ран, так как он послал намного больше обезболивающих и противовоспалительных таблеток.
Жэнь Сяосу был вне себя от радости, когда увидел, что в ящике с лекарствами есть жаропонижающие и противоядие. Он принес Янь Лююаню противовоспалительные таблетки, жаропонижающие средства и противоядия, и заставил его, их всех принять. Основным симптомом болезни Янь Лююаня было воспаление миндалин, вызванное чрезмерным внутренним жаром. Неважно, подходят ли эти лекарства к симптомам. Они вылечат болезнь.
В клинике также были лекарственные травы. В некоторых коробочках были написаны названия лекарственных трав и рекомендации по применению и лечению различных типов симптомов. Жэнь Сяосу посетовал, что Юй Тун не ценил свои шансы, хотя у него был такой хороший отец.
В ту же ночь лихорадка Янь Лююаня наконец утихла. Только тогда Жэнь Сяосу облегченно выдохнул. Он сказал Сяоюй: 
- Ты можешь приготовить тоники, которые принесли эти люди. Ты и Лююань можете их съесть.
- Хорошо. - Сяоюй кивнула и пошла, готовить ужин.
Недавно трое из них были похожи на братьев и сестру и чувствовали себя свободно друг с другом. Иногда судьба была прекрасной вещью. Эти трое, которые, казалось, не подходили друг другу, но были вместе.
Когда Сяоюй вернулась с посудой, она крикнула, чтобы Жэнь Сяосу и Янь Лююань пошли кушать. Жэнь Сяосу вдруг подумал о чем-то и сказал: 
- Сяоюй, так как теперь ты будешь жить по соседству, ты можешь использовать это место в качестве комнаты молодоженов, когда женишься.
Выражение лица Сяоюйо изменилось, когда она собиралась передать миску риса Жэнь Сяосу. 
- Я так быстро тебе надоела? Я много ем? Или трачу деньги?
Жэнь Сяосу был ошеломлен. - Старшая сестра Сяоюй, я не это имел ввиду ...
- Тогда что ты имел ввиду? - Сяоюй взяла миску обратно и злобно сказала: 
- Жэнь Сяосу, ты такой бессердечный человек. Ты ешь пищу, которую я приготовила, и все еще хочешь выгнать меня? Даже если бы я приготовила её для собак, я бы не позволила тебе ее съесть.
Затем Сяоюй сунула миску в руки Янь Лююаня и сказал:
- Доедай рис.
Янь Лююань был сбит с толку.
Сказав это, Сяоюй первой разразилась смехом. Затем Жэнь Сяосу и Янь Лююань начали смеяться, Янь Лююань внезапно почувствовал, что Сяоюй выглядела легкой и нежной, когда смеялась. Жаль только, что ... она родилась не в ту эпоху.
- Сяосу, какие у тебя планы на будущее? - Сяоюй спросил, пока ела.
- У меня нет планов на данный момент. Я просто собираюсь постепенно, шаг за шагом преодолевать все трудности, - сказал Жэнь Сяосу. Он все еще был очень обеспокоен квестовым оружием, которое он еще не разблокировал.
Первоначальное желание Жэнь Сяосу состояло в том, чтобы он и Янь Лююань могли жить хорошо. Но когда он понял, что у него суперсила, он не мог не желать чего-то большего.
На данный момент, повторяемый квест, не был выполнен. Ему все еще нужно было успешно вылечить десять пациентов.
Он не знал, какая будет награда за новое задание. Что касается таинственного торгового автомата, будут ли какие-либо другие продукты, кроме черного лекарства?
Он с нетерпением ждал открытие неизвестности.
Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу с большим нетерпением. 
- Брат, что мы будем делать завтра? Могу ли я помочь тебе лечить пациентов?
Жэнь Сяосу усмехнулся. 
- Зачем? Ты уже здоров?
- Да, - ответил Янь Лююань. Поужинав, он уже был в довольно хорошем настроении. - я чувствую себя отлично.
- Ммм… - Жэнь Сяосу кивнул. - Иди в школу, если ты чувствуешь себя отлично.
- ХОРОШО...
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Глава 26: Спасти мать или ребенка
Рано утром Жэнь Сяосу открыл дверь клиники, и осмотрел окрестности. Вероятно, это был первый раз за многие годы, когда он почувствовал, как утренний воздух в городе так освежает.
После Катаклизма небо большую часть времени было покрыто странной дымкой. Школьный учитель, господин Чжан Цзинлинь, сказал, что во время Катаклизма огромное количество частиц пыли было выброшено в небо. Что не только блокировало солнечный свет для процесса фотосинтеза, но и климат стал очень холодным, а кислотные дожди стали более частым явлением.
Ситуация постепенно улучшилась в последние десятилетия, и солнце было видно в течение большей части года.
Клиника Жэнь Сяосу находилась напротив продуктового магазина. В тот момент, когда он открыл дверь, то увидел, как Ван Фугуй выходит из своего магазина с двумя свежеиспеченными сладкими картофелями в руках.
- Сяосу можешь зайти, у меня есть сладкий картофель!
Жэнь Сяосу не мог не вздохнуть. До этого ему было трудно даже попросить бесплатную иглу, чтобы сшить свою одежду у Старика Вана. Даже бесплатную нитку для шитья одежды было невозможно достать, не говоря уже об игле.
Но теперь этот скряга взял на себя инициативу и предложил ему сладкий картофель...
Жэнь Сяосу посмотрел на жизнерадостного Ван Фугуя. Поскольку кто-то дал ему подарок, он, вероятно, должен что-то вернуть, чтобы ответить взаимностью, верно? Он чмокнул губами и сказал:
- У меня не так много вещей, которые я могу дать взамен, но у меня есть анестетики, которых хватит на всех. Почему бы мне не дать вам бесплатно несколько из них?
- Как ты можешь предлагать что-то подобное мне? - Выражение лица Ван Фугуй потемнело, а затем он спросил: - Скажи, ты не собирал какие-нибудь лекарственные травы в течение последних нескольких дней. У тебя случайно еще остались какие-нибудь лекарства?
- Да, у меня есть противовоспалительные таблетки, анестетики, лекарства от кашля и мокрот, - с улыбкой ответил он.
- Я имею в виду, у тебя все еще есть то черное лекарство? - Ван Фугуй был слегка смущен.
- Разве ты не купил немного недавно? - умышленно спросил Жэнь Сяосу.
- Это было для важных шишек в крепости, так что перестань делать вид, будто не знаешь. Если бы я не отправил лекарство, думаешь, что тебе бы удалось так легко захватить эту клинику? - пожаловался Ван Фугуй. - По правде говоря, вначале я планировал передать его только Чэнь Хайдуну. Я не понимаю, как он попал в руки босса Ло в конце....
Ван Фугуй не очень понимал, как черное лекарство дошло до рук босса Ло. Он задавался вопросом, сколько еще дозировок осталось к тому времени, когда оно попало в руки босса Ло.
- Вот. - Жэнь Сяосу достал два маленьких фарфоровых флакона. Вчера он купил небольшой флакон с черным лекарством для лечения лихорадки Янь Лююаня. Оставалось еще две дозы, поэтому он разделил их в разные флаконы некоторое время назад.
- 1200 юаней, и ни на один юань меньше.
- Я отправлю один из этих флаконов в крепость.  - уставился Ван Фугуй. - Тебе совсем не стыдно за то, как ты сдираешь с меня деньги?
- Бери его или уходи. - Жэнь Сяосу приготовился положить черное лекарство обратно в карман.
В конце концов Ван Фугуй не колебался. Он решительно взял его за руку и завершил сделку наличными. После этого Ван Фугуй даже поблагодарил его!
[Благодарность, полученная от Ван Фугуй, +1!]
- А?
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ван Фугуй был довольно интересным человеком.  Его две "Благодарности" до сих пор принесли ему два жетона!
Тем не менее, Жэнь Сяосу счел немного жалко раздавать лекарство именно так. Кроме того, почему его жетоны благодарности истощались? У него снова осталось только четыре жетона.
Но он взвесил все за и против. Поскольку он хотел, чтобы Янь Лююань и старшая сестра Сяоюй жили в городе лучше, было важно наладить связи с людьми в крепости.
Кроме того, черное лекарство не было дано даром, так почему бы и нет?
Думая об этом, он вздохнул. Ему нужно было бы узнать, сможет ли он получить больше благодарности от людей теперь, когда был назначен доктором клиники.
Главным приоритетом Жэнь Сяосу было собирать как можно больше лекарственных трав. Поскольку он был осторожным человеком, то должен делать все необходимое снова и снова, чтобы не вызвать подозрения у других.
В противном случае, когда люди будут говорить о нем в будущем, они могут просто сказать:
"У такого-то есть суперсила, которая может заставить появиться айсберг из воздуха, а затем бросить его на город, а у такого-то есть сила, которая может разрезать горы." Между тем, когда они будут говорить о Жэнь Сяосу, то они скажут что-то вроде: "Его суперсила — создавать какое-то там лекарство." Это было бы чертовски неловко.
После того, как он достиг пустоши, он не мог не искать место, где он закопал пистолет. Он должен был убедиться, что никто не нашел его, прежде чем сможет почувствовать себя непринужденно. Пистолет теперь был его величайшей опорой. Он не мог позволить ни одному из своих планов провалиться.
Несмотря на то, что теперь он обладал Силой в 4,5 пункта и Ловкостью в 4,1, люди все еще не могли убежать от оружия или победить его.
Когда Жэнь Сяосу вернулся в клинику с бамбуковой корзиной на спине, он увидел, что Сяоюй выглядела неловко, пытаясь помочь паре, которая пришла в клинику на консультацию.
В тот момент, когда она увидела, что Жэнь Сяосу вернулся, она повернулась к нему, подавая знак помощи.
- Сяосу, быстро позаботься о пациентах.
Он положил бамбуковую корзину на землю и спросил:
- Какие травмы у вас двоих? Я хочу, чтобы вы знали, что вы попали в нужное место.
- Замечательно. - сказал Мужчина: - Мы не ранены, но моя жена, которая на четвертом месяце беременности, внезапно почувствовала боль в животе этим утром. Я боялся, что что-то могло случиться, поэтому мы пришли на осмотр и узнать, сможете ли вы ей помочь.
Жэнь Сяосу застыл. Хотя он был врачом, но он не знал, как лечить что-то подобное!
В наше время не было такой вещи, как андрологии и гинекологии. Мышление беженцев в городе было простым, когда они чувствовали себя плохо, то они должны идти в клинику.
Это поставило его в трудное положение. Он произнес эти хвастливые слова и теперь столкнулся с ожиданиями пары, так что, разумеется, он не мог опозориться, не так ли?
Жэнь Сяосу изо всех сил старался вспомнить уроки, которые господин Чжан преподавал в школе, и книги, которые успел прочесть там, чтобы придумать, как решить эту проблему, с которой столкнулся. Что врачи обычно говорят будущим мамам и членам их семей?
Жэнь Сяосу задумался.
- Вы хотите спасти мать или ребенка?
Пара была в замешательстве.
Мужчина разозлился.
- Вы шарлатан, верно? Моя жена только испытывает некоторые боли в животе, и вы спрашиваете меня, хочу ли я спасти мать или ребенка? Проблема в том, что моя жена беременна всего четыре месяца! Куда по-вашему я бы положил ребенка, если бы решил спасти его?!
Жэнь Сяосу подумал, что это звучит вполне логично.
На этот раз он со вздохом сказал:
- Мне очень жаль вас двоих. Я ошибся. Если честно, я ничего не знаю о гинекологии. Если бы я продолжал обманывать вас, это было бы непростительно. Предыдущий доктор тоже не знал бы что с ней и как ее вылечить, поскольку он действительно был шарлатаном.
Надо сказать, что Жэнь Сяосу мог легко убить кого-то, не моргнув глазами, если бы тот заслужил смерть, но он не мог пойти против своей совести, и солгать будущей маме.
Жэнь Сяосу продолжил:
- Я предлагаю, чтобы вы пошли в школу и одолжили у господина Чжана несколько книг, которые помогут вам понять, что не так с вашей женой. А так же сделайте все, чтобы ваша жена хорошо питалась большую часть дня. Пройдут ли роды плавно или нет, и все остальное будет уже зависеть от вашей судьбы. Я не возьму с вас двоих денег, кроме того, не покупайте случайные лекарства у других людей. Я знаю, что вы не должны принимать лекарства во время беременности. Существует высокая вероятность, что это может привести к пороку развития ребенка в утробе матери. Если вы мне не верите, вы можете уточнить у господина Чжана или позаимствовать у него несколько книг о том, как предотвратить выкидыш.
Пара посмотрела друг на друга, так как они не ожидали, что Жэнь Сяосу  скажет что-то подобное. Мужчина немного подумал.
- Я чувствую, что вы немного лучше, чем предыдущий доктор. Когда я в последний раз заболел, он так боялся, что я не куплю его лекарство. Однако мое здоровье не улучшилось даже после приема того лекарства. Но я сумел выжить и даже полностью поправиться самостоятельно.
Беременная женщина встала и сказала с улыбкой:
- Спасибо, доктор.
[Благодарность, полученная от Цинь Цзяцзя, +1!]
Жэнь Сяосу был шокирован. На этот раз он почти ничего не сделал, но все, же получил благодарность на ровном месте.
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Глава 27: Поддаваясь искушению
Жэнь Сяосу чувствовал себя немного озадаченным. Он просто говорил правду, но каким-то образом он все, же получил благодарность пациента.
И Янь Лююань, и он думали, что люди будут благодарны, только если им дадут что-то бесплатно.
Жэнь Сяосу посетил одно из занятий господина Чжана Цзинлиня, где он описал, насколько велика была человеческая вежливость. Это заставило его задуматься, почему милосердие, на создание которой ушло несколько тысяч лет, так быстро рухнуло.
Сегодня пара заставила Жэнь Сяосу получить смутное понимание, однако он не мог понять, какого характера оно было.
В тот же день Жэнь Сяосу приказал Сяоюй снять вывеску, которая висела возле клиники, чтобы вышить дополнительное слово «раны» перед словом «клиника».
Он много раз лгал, обманывал и крал, но делал это только выборочно.
Сегодня Жэнь Сяосу принял решение. Отныне он будет лечить только те болезни, которые сможет вылечить. Если он не мог, так тому и быть.
В конце концов, ни один из пациентов, которые пришли сегодня, не получили какие-либо раны. Вместо них у всех были боли в различных частях тела или недуги, которые он не знал, как лечить. К его удивлению, когда он сказал пациентам, что он, честно говоря, ничего не мог сделать для них, ему все же удалось поднять число жетонов благодарности до десяти в конце дня, даже не используя черное лекарство!
Жэнь Сяосу сидел в клинике в состоянии растерянности. Что, черт возьми, происходит?
Он не знал, что все накопили обиду из-за предыдущего доктора Юй Туна в течение длительного периода времени. Благодаря действиям Жэнь Сяосу, те, кто обращался за медицинской помощью к нему, начали рекламировать его. 
- Я думаю, что Безжалостный Жэнь Сяосу гораздо лучше, чем этот предыдущий ублюдок доктор Юй Тун! Если он не знает, как лечить вашу болезнь, он никогда не будет пытаться заработать на вас деньги, прописывая лекарства из-за жадности!
Когда некоторые занятые люди услышали об этом, они подумали: «Ух ты, есть кто-то подобный?!» Затем они заходили в клинику, чтобы проверить это.
Пока они веселились, Жэнь Сяосу чувствовал как будто с ним плохо обошлись. Количество пациентов, которые консультировались с ним, превысило количество жетонов благодарности, которые он заработал, по крайней мере, в десять раз!
 Некоторые из них жаловались на головные боли, в то время как другие думали, что их лица внезапно опухли. Тот факт, что кто-то даже пришел к нему, ради обследования, Жэнь Сяосу потерял дар речи, от такой наглости.
Но как только Жэнь Сяосу решит что-то сделать, он будет идти до конца. Он дал советы горожанам и отослал их так же, как поступил с парой.
Впоследствии горожане поняли, что Жэнь Сяосу действительно не взимал деньги за свои медицинские услуги.
Их первоначальным впечатлением о Жэнь Сяосу состояло в том, что он был очень безжалостным человеком. Это было потому, что молодой Жэнь Сяосу должен был заботиться о Янь Лююане и хотел закрепиться в этом городе. Как таковой, он должен был смело и беспощадно конкурировать с другими, чтобы иметь хоть малый шанс на выживание.
Позже все восприняли его как ... наркоторговца.
Но сейчас все начинали думать, что если они когда-нибудь получат рану, они немедленно отправятся в клинику, чтобы получить лечение от Жэнь Сяосу. Эти мысли передавались из уст в уста и сильно озадачивали его.
В полдень Сяоюй пошла в город со своей корзиной, чтобы купить продукты. В течение недавнего периода они могли позволить себе лучшее в жизни, поскольку их сбережения достигли 3 400 юаней. Таким образом, они могли бы получить лучшие продукты на городском рынке.
Сяоюй иногда даже могла купить немного соли и сала. Текстура тонкой соли во рту сильно отличалась от текстуры крупной соли, в то время как масло из сала извлекалось для жарки.
За пределами этого города были свинофермы. Домашние свиньи также эволюционировали после Катаклизма, но до тех пор, пока их кастрировали в молодом возрасте, они вырастут очень послушными животными.
Без сомнения, люди были наиболее адаптируемыми видом и умели использовать окружающую среду. Ни один другой вид не приблизился к такому уровню адаптации.
Обычно хорошее мясо этих свиней отправлялось в крепость для потребления. Только небольшое количество отходов останется в городе для продажи.
В прошлом Янь Лююань мечтал попасть в крепость, поскольку одним из его самых больших желаний, было, поесть мясо.
Сяоюй вернулась в клинику с корзиной овощей. В тот момент, когда она вошла, она сияла: 
- О, о, мой, Сяосу, ты знаешь, что горожане восхваляют тебя до небес?
Жэнь Сяосу был немного удивлен. 
- В самом деле?
- Да. - Сяоюй улыбнулась и начала резать овощи. - Наш Сяосу стал доктором, поэтому твоя будущая жена, несомненно, будет лучшим кандидатом из города. Когда ты женишься и заделаешь детей, я помогу тебе позаботиться о них.
Жэнь Сяосу стало не по себе. 
- Я никогда не думал об этом раньше.
Сяоюй расстроилась. 
- Как ты думаешь, сколько тебе лет? Пришло время задуматься об этом. О, я сегодня также купила немного арахиса. Интересно, откуда их достали горожане. Я приготовлю немного для вас двоих.
В этот момент Янь Лююань вернулся из школы. В настоящее время он мог пообедать, когда возвращался домой в полдень, как и другие ученики. Каждое утро он брал с собой два картофеля и ел их на обед.
Пройдя через дверь, он заметил в корзине несколько орехов и сразу же взял их. Но прежде чем он успел их умыкнуть, Сяоюй ударила его по рукам. 
- Не ешь их. Они еще грязные.
Янь Лююань сердито ударил по столу. 
- Почему такой красивый человек, как ты мешает мне, есть орехи!
Сестра Сяоюй снова улыбнулась и сказала: 
- Хорошо, хорошо, ты можешь их съесть.
Почистив орехи, Янь Лююань сказал Жэнь Сяосу: 
- Брат, сегодня у школы собралось много людей. Во время наших занятий господин Чжан не пустил никого из них. Но как только уроки закончились, все они ворвались. Я даже не знаю, что случилось. Ты не хочешь пойти и посмотреть?
- А? - Жэнь Сяосу был ошеломлен на мгновение. Затем в нем возникло зловещее чувство.
Знакомая фигура сердито вошла. Это был школьный учитель, господин Чжан Цзинлинь.
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. 
- Мистер Чжан, вы здесь? Хотите присоединиться к нам на обед?
- Обед? Пообедай моей задницей! - Сердито сказал Чжан Цзинлинь: - Если ты не можешь вылечить болезнь, то не делай этого! Почему ты направлял всех идти и искать меня!
Жэнь Сяосу сказал паре: «Если вы мне не верите, вы можете посоветоваться с господином Чжаном или позаимствовать у него несколько книг о том, как предотвратить выкидыш».
Поскольку Жэнь Сяосу чувствовал, что этот метод был довольно полезен, он давал один и тот же совет каждому пациенту, который консультировался с ним утром.
Чжан Цзинлинь с обидой сказал: 
- Если бы это были просто нормальные болезни, я мог бы позволить себе их игнорировать. Но ты даже отослал кого-то с грибком стопы ко мне! Я едва смог сбежать!
Жэнь Сяосу был смущен. Он извиняющееся улыбнулся. 
- Это только потому, что я думаю, что вы хорошо осведомлены и образованы.
Чжан Цзинлинь был на грани срыва. 
- Я простой учитель. Если ты не можешь вылечить болезнь, ты думаешь, что я смогу ее вылечить? Если ты будешь отправлять ко мне больше пациентов в будущем, я обязательно буду давать Янь Лююань нескончаемое домашнее задание! 
Янь Лююань все еще очищал орехи и мгновенно возмутился. 
- Почему вы втягиваете меня в ваш конфликт!
Жэнь Сяосу схватил немного орехов и сунул их в руки Чжан Цзинлиня. 
- Не волнуйтесь, я больше так не буду поступать. Я действительно не буду, я обещаю!
Чжан Цзинлинь немного подумал, прежде чем вернуться в школу, пока очищал и жевал орехи.
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Глава 28: Застигнут врасплох
С наступлением ночи Жэнь Сяосу почувствовал, что его жизнь начинает улучшаться. В этот момент он смотрел на десять жетонов благодарности, которые накопил во дворце. Он думал о том, как было бы здорово, если он сможет вскоре разблокировать оружие.
Янь Лююань крепко спал рядом с ним. Во время дневных занятий ученики хотели, чтобы Жэнь Сяосу поделился своими историями о волках из-за недавнего инцидента в городе. Например, они хотели знать, что им делать в подобных ситуациях или как сбежать, если они когда-либо столкнуться с волчьей стаей.
Однако Жэнь Сяосу не хотел говорить об этом и продолжал делиться своими знаниями о выживании в дикой местности. Он считал, что если придет день, когда эти дети встретят волков в пустоши, они, скорее всего, погибнут, прежде чем смогут что-то сделать. Физические различия между людьми и современными животными фактически гарантировали такой исход. Было не возможно им помочь, только рассказывая как вести себя в подобных ситуациях.
Вместо того чтобы учить их, как охотиться и убивать диких животных, было бы лучше научить их, как находить пищу и воду, чтобы сохранить свои жизни, если они не столкнуться с волками.
Быть убитым волками было своего рода беспомощностью. Но если они умрут от голода, это будет слишком недостойно.
Самым непростительным было то, что содержание лекции не соответствовало ожиданиям учеников, а то, что Жэнь Сяосу проводил урок дольше, чем положено, привело к тому, что ученики еще больше разозлились. Они даже пошли домой, и пожаловались родителям.
Но ученики не знали, что их родители, как и они не осмеливались провоцировать Жэнь Сяосу.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал необычный шум из-за стены двора. Человек, который издал этот звук, казался очень осторожным. Однако кто-то вроде Жэнь Сяосу, который часто выживал в пустошах, должен был быть готов к любому звуку или движению. Иначе его ждала бы смерть, будь он не осторожен.
Он сразу же задул керосиновую лампу в комнате и тихо направился во двор.
Жэнь Сяосу спрятался у основания стены и внимательно прислушивался к движениям другой стороны.
Он услышал, как кто-то прыгнул на стену снаружи. Этот человек схватил верхнюю часть стены своими руками, а затем поднялся себя обеими руками, прежде чем, наконец, перепрыгнул через стену во двор.
Еще находясь в воздухе, мужчина посмотрел на землю и увидел Жэнь Сяосу, который с любопытством посмотрел на него.
В следующую секунду он увидел, как Жэнь Сяосу присел и откинул руки назад. Как будто он собирал всю свою силу, прежде чем позволить ей освободиться!
Он нанес удар, который мог расколоть гору, нацелившись прямо в промежность незваного гостя! Незваный гость попытался уклониться от атаки. Он был достаточно искусен и мог легко противостоять опасности, прижав колени вместе и используя их, чтобы ударить в ответ.
Но Жэнь Сяосу оказался намного быстрее, чем тот ожидал.
- Подожди ... аааа! - Незваный гость потерял равновесие и упал на землю от боли. Он сжимал свои причиндалы и корчился в агонии...
В этот момент прогремели шаги снаружи. Казалось, что пришло больше, чем один человек. Жэнь Сяосу спокойно посмотрел на человека, лежащего на земле. Он не смог распознать личность человека из-за его одежды.
- Черт!
Теперь еще два человека валялись на земле.
Жэнь Сяосу нахмурился. Если бы ему нужно было дать оценку их умений, то, вероятно, это были бы средние оценки. Но если бы он был более грубым, то эти люди не продержались бы и одного раунда против него.
Кто-то постучал во входную дверь. Знакомый голос сказал:
- Открой.
Жэнь Сяосу запомнил этот голос. Это был офицер, который привел частную армию, чтобы обыскать весь город.
Внезапно он понял, что эти люди были из частной армии крепости. Однако Жэнь Сяосу не мог понять, почему эти люди так слабы.
На самом деле они не были слабыми. Хоть и частные войска крепости часто пренебрегали своей подготовкой, нормальные люди не могли справиться с ними так легко.
Эти частные войска слышали от кого-то, что Жэнь Сяосу был известен своей безжалостностью. Но с их точки зрения, насколько сильным может быть беженец?
Янь Лююань и Сяоюй, которые крепко спали в доме, были разбужены. Они оделись и вышли посмотреть, что за шум снаружи.
- Что случилось?
- Вернитесь в дом.  - Затем Жэнь Сяосу пошел, чтобы открыть дверь для офицера. Он задавался вопросом, почему войска частной армии вторглись в их собственность, перебравшись через стену в гражданской одежде.
Было совершенно очевидно, что они пытались поймать его врасплох и вернулись, чтобы проверить самого подозрительного человека в деле «пропавшего пистолета». Возможно, эти частные войска стремились найти ответы для начальства, но все еще боялись оскорбить босса Ло.
Было бы хорошо, если бы они могли найти доказательства. Босс Ло был не единственной шишкой в Крепости 113. Кроме того, он не обязательно высоко ценит Жэнь Сяосу. Но если они не смогут найти пистолет, то вероятно столкнуться с гневом босса Ло.
Логически говоря, после первого обыска и под влиянием босса Ло в этом вопросе большинство людей не будут ожидать, что частные войска вернутся снова и продолжат поиск.
Что если он принес пистолет с собой, когда в прошлый раз собирал лекарственные травы? Тогда он бы подверг себя большой опасности. По словам Ван Фугуй, убитый им управляющий фабрикой был также из довольно влиятельной семьи внутри Крепости.
Жэнь Сяосу нахмурился. Они проникли в его собственность сегодня вечером.  Кроме того, это был второй раз, когда они хотели обыскать его. Исходя из обстоятельств, он должен быть прав. Однако кого он мог образумить здесь, за пределами крепости?
Кто прав, а кто нет, определялось размером кулака, но его кулак еще не был достаточно большим.
Жэнь Сяосу избил трех солдат на одном дыхании, поэтому он считал, что они не позволят так легко замять этот вопрос. После этого инцидента Жэнь Сяосу знал, что ему придется напоминать себе, что нужно быть еще более осторожным и никогда никого не недооценивать.
На самом деле, офицер, который стоял у двери с десяток мужчин, также был в ярости. Он не мог смириться с тем, что его солдаты не могли даже справиться с простым беженцем, таким как Жэнь Сяосу. Ко всему прочему ему пришлось лично вмешаться, чтобы спасти их!
Если об этом узнают, то его репутация пострадает! Поэтому сегодня необходимо закрыть этот вопрос. В тот момент, когда он собирался сказать своим людям, открыть дверь, дверь клиники открылась сама собой.
Солдаты, стоящие за дверью, были сбиты с толку. Они увидели Жэнь Сяосу, окутанного в большой баннер со словами:
«Волшебные руки восстановят весну — от Ло Ланя».
Офицер некоторое время молчал, а затем рассмеялся, вопреки своей воле. Что это было? Использовать баннер, чтобы защитить себя?!
Жэнь Сяосу был в полной боевой готовности, внимательно изучая выражение лица офицера. Он был в основном обеспокоен тем, что офицер станет импульсивным и отомстит даже, несмотря на то, что увидел баннер, который был, обернут вокруг его тела.
Тем не менее, офицер обошел его стороной и пошел прямо.
- Провести обыск!
Жэнь Сяосу последовал за ними и сказал:
- Разве вы меня уже не обыскивали?
Выражение лица офицера потемнело, когда он увидел, что его солдаты все еще валялись во дворе.
- Ни на что не годные бездельники.
Он повернулся к Жэнь Сяосу.
- Меня зовут Ван Цунъян. Если ты хочешь, чтобы босс Ло заступился за тебя, то можешь сказать ему мое имя.
- Как я могу? - саркастически ухмыльнулся Жэнь Сяосу и сказал: - Вы не сделали ничего плохого.
Ван Цунъян оценил его. После нескольких минут поиска его людьми они вышли и сообщили:
- Мы ничего не смогли найти.
Ван Цунъян немедленно вывел своих солдат. Перед тем как уйти, он обернулся и неоднозначно улыбнулся ему.
- Если бы только ты родился в крепости. Это было бы здорово. Ты стал бы намного лучшим солдатом, чем эта куча пустых мест.
"Подожди минуту!" - Жэнь Сяосу был ошеломлен. Управляющего фабрикой звали Ван Дунъян. Может ли быть так, что этот Ван Цунъян был как-то связан с ним?
Тогда неудивительно, что этот человек не отказался от расследования. Это потому, что тот пытался разыскать убийцу.
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Глава 29: Горе нашей эпохи
Когда Жэнь Сяосу узнал, что офицера звали Ван Цуньян, то был шокирован. Он очень волновался, что этот парень начнет неустанно преследовать его.
На рассвете Жэнь Сяосу открыл дверь клиники и увидел, как Ван Фугуй метет в продуктовом магазине. Когда Ван Фугуй увидел его, то отложил метлу и подошел. Он понизил голос и спросил: 
- Что случилось прошлой ночью?
- Ничего такого - Жэнь Сяосу покачал головой. - Частная армия крепости все еще подозревает меня и провела еще один обыск.
Ван Фугуй сплюнул в гневе. Он с негодованием сказал: 
- Они всегда относятся к нам, беженцам, как к ворам. Даже после того, как я сказал им, что у тебя есть поддержка босса Ло, они все же осмелились прийти и обыскать тебя во второй раз?
- Хорошо, хорошо, ты можешь прекратить устраивать сцену. - Жэнь Сяосу молча, посмотрел на Ван Фугуя. - Почему ты чувствуешь такое недовольство из-за моих проблем?
Ван Фугуй начал смеяться. - Ты можешь быть уверенным, что с тобой все будет в порядке. Я отправил в крепость новую партию черного лекарства.
Прямо в этот момент подбежал мужчина с кровоточащей рукой. Еще, будучи далеко  от клиники, он начал кричать: 
- Доктор! Пожалуйста, спасите меня!
Мужчина, вероятно, испугался, потому что его рука сильно кровоточила. Однако Жэнь Сяосу сразу понял, что в ране этого человека нет ничего серьезного.
Для города, ничего серьезного, это означало, что ты не умрешь.
Следует сказать, что у беженцев довольно широкий взгляд на жизнь. Кроме вопросов, касающихся жизни и смерти, ничто остальное не считалось слишком серьезным.
Жэнь Сяосу посмотрел на него. 
- Входите. Вы не так сильно ранены, поэтому вы не умрете. Как вы получили травму?
- Я шел на работу, на фабрику, но понял, что забыл кое-что взять. Поэтому решил вернуться домой, чтобы забрать, но вдруг я обнаружил, что в моей лачуге кто-то воровал мои вещи. Я пытался поймать его, но он порезал меня своим ножом, - объяснил мужчина. - Доктор, со мной все будет в порядке? Я уже потерял столько крови.
- С вами все будет хорошо, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
Когда человек услышал, что он не умрет, то немного успокоился. Жэнь Сяосу еще раз взглянул на рану и подумал, стоит ли ему использовать анестетики, которые он недавно получил и еще не опробовал.
Жэнь Сяосу посмотрел на мужчину и сказал: 
- У нас здесь есть анестетики. После инъекции вы не почувствуете никакой боли, пока мы будем обрабатывать рану.
- И что? - Мужчина был озадачен. - Должен ли я заплатить за него?
- Разумеется! - фыркнул Жэнь Сяосу. – Думаешь, я бы дал вам такой дорогой препарат, если бы не нуждался в оплате? Посмотрите на размер вашей раны. Она, по крайней мере, десять сантиметров в длину. Вы умрете от боли, если я долго буду накладывать швы на рану.
Жэнь Сяосу на самом деле говорил правду. Поскольку рана была слишком большой, он должен был быть очень осторожным при нанесении на нее черного лекарства. В противном случае одной дозы будет недостаточно.
Поэтому он действительно волновался, что этот человек не сможет вытерпеть боль.
В этот момент Сяоюй вошла с металлическим подносом, со шприцем и бутылочкой с анестезирующими средствами. Шприц был частью оборудования, которое осталось в клинике от прошлых хозяев.
Из-за состояния медицинской помощи в это время, у них не было одноразовых шприцев и игл.
Поэтому им приходилось правильно дезинфицировать оборудование при каждом использовании. Основываясь на лучших практиках, это определенно было неправильно. Но что Жэнь Сяосу мог сделать с этим?
Лучшее, что он мог сделать, - это правильно дезинфицировать оборудование, например, стерилизовать иглу над пламенем немного дольше.
На этот раз Сяоюй подождала, пока игла остынет, прежде чем использовать ее для наложения швов на рану. Но как только она собиралась ее использовать, у нее возникла дилемма. 
- Сяосу, я должна вводить анестетик внутрь или снаружи раны?
Они никогда раньше не использовали анестетики, поэтому Сяоюй задавалась вопросом, будет ли анестетик более эффективным, если его ввести в рану.
Жэнь Сяосу опешил. Он также не думал об этом раньше. 
- Я не уверен.
Мужчина рядом с ними слушал их разговор и чуть не обмочился в штаны. 
- Таким образом, вы никогда не использовали анестетики раньше? Вы вообще знаете, как лечить раны?
Человек уже слышал, что Жэнь Сяосу может вылечить рану. В сочетании с хорошей репутацией Жэнь Сяосу в городе он сразу подумал о том, чтобы приехать сюда, чтобы получить должное лечение.
Однако, похоже, что это не так!
- Так, куда я должна применить анестетик, Сяосу? – Спросила Сяоюй.
Жэнь Сяосу увидел выражение лица пациента, задумался. 
- Почему бы тебе не применить анестетик на его ноге? Не позволь ему, потом сбежать.
Пациент был удивлен.
***********
[Задание выполнено. Награда 1,0 Сила.]
[Задание: успешно вылечить 20 пациентов.]
Хотя Жэнь Сяосу выполнил повторяемый квест в третий раз, успешно вылечив 10 пациентов в течение дня, его жетоны благодарности упали с десяти до восьми. Многие из пациентов не дали ему никакой благодарности даже после успешного лечения.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что его жизнь необычайно улучшается.
Всё утро он посещал пациентов в клинике. Днем он исполнял обязанности внештаного учителя в школе. Ночью он беседовал с Сяоюй и Янь Лююанем во дворе. Он возделывал землю во дворе и планировал посадить овощи. Одним из его величайших желаний было, иметь свой двор, на котором смог бы сажать зеленый лук, чесночную рассаду и различные овощи.
Прямо сейчас Жэнь Сяосу почувствовал, что его сила почти удвоилась по сравнению с нормальным взрослым мужчиной, и его мышцы стали плотнее.
Жэнь Сяосу спросил у своего дворца разума: 
- Какова моя сила и ловкость?
Голос из дворца ответил: [Текущие показатели: сила 5,5; ловкость 4,1].
Жэнь Сяосу ничего не сказал. Похоже, его атрибуты были относительно сбалансированы, и вряд ли бы он внезапно начал выглядеть как бифштекс.
Янь Лююань неожиданно спросил: 
- Брат, почему ты не лечишь всех пациентов? Каждый из них предоставляет деньги, которые нужно заработать.
Жэнь Сяосу посмотрел на него. 
- Я не знаю, как лечить их болезни.
- Предыдущий врач тоже не знал, как их лечить, но все равно лечил всех, кто приходил в клинику. - Янь Лююань подумал об этом и снова спросил у него.
- Мы не можем учиться у него, - объяснил Жэнь Сяосу. - Посмотри на его текущее положение. Кто-нибудь предлагал помочь ему, когда он попал в беду? Мы же люди, нам нужны нерушимые принципы.
- Но если с нами что-то случится, другие тоже могут не помочь, - пробормотал Янь Лююань с опущенной головой. - Поскольку они не помогают нам, почему мы должны быть так добры к ним? В наши дни есть много людей, которые не могут дождаться, что бы мы упали.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня с серьезным выражением лица. Он знал, что Янь Лююань был еще молод и что его ценности все еще находились на этапе формирования. Окружающая среда, в которой жил Янь Лююань заставила его испытать злобу к внешнему миру.
Жэнь Сяосу должен был признать, что Янь Лююань был прав. В эту эпоху все были эгоистичны. Эгоизм был настолько естественным, что даже намерение причинить вред другим было нормальным. Но Жэнь Сяосу должен был заставить Янь Лююаня понять, что они не должны быть похожими на других только потому, что это было нормой.
- Лююань, запомни, - серьезно сказал Жэнь Сяосу: - Не позволяй горю нашей эпохи стать твоей печалью.
Янь Лююань глубоко задумался, а Сяоюй с блеском в глазах смотрела на двух братьев. Внезапно она почувствовала, что, пока Жэнь Сяосу был с Янь Лююанем, он никогда не пойдет по неверному пути в своей жизни.
С улицы раздался гул. Кто-то воскликнул: 
- Группа вернулась! Разве они не пошли в крепость 112? Почему они вернулись?
- Правильно, и того парня, который был их гидом, больше нет среди них!
Жэнь Сяосу поднял голову и вдруг подумал о девушке в кепке с совершенным навыком огнестрельного оружия.
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Глава 30: Жэнь Сяосу это тот парень
"Группа вернулась?" - Жэнь Сяосу был немного озадачен этим. Им потребовалось бы по крайней мере два месяца, чтобы добраться до Крепости 112, а затем вернуться.
Подсчитав время, вероятно, прошла всего неделя с тех пор, как группа ушла. Так что ... они даже в теории не могли добраться до Крепости 112. На самом деле, они даже не достигли бы подножия гор Цзин.
Теоретически, на пути не должно быть никакой опасности, кроме волков. Но появление волков здесь, в городе совпало с отправкой группы. Если бы группа действительно столкнулась с волчьей стаей, они, вероятно, не вернулись бы живыми.
Ведь волки больше не боялись выстрелов!
Когда он вспомнил волков, то был немного взволнован. Когда вчера поднялась тема о волках во время разговора с Ван Фугуем, тот рассказал, что он узнал некоторые новости от одного из городских администраторов, Чэнь Хайдуна. Он сказал, что волки понесли тяжелые потери после засады частных войск, и вся стая волков отступила в направлении Крепости 111, чтобы спрятаться на горе Ян. Они предполагают, что волки не посмеют вернуться сюда снова.
Однако Жэнь Сяосу думал иначе. Волки тоже когда-то уходили, но разве они так же и не вернулись? И стали еще более свирепыми, чем когда-либо!
Что заставило этих волков эволюционировать снова? Этого он не знал.
Жэнь Сяосу наблюдал за шумом через окно клиники. Он видел, как беженцы в городе выходили из своих лачуг и молча, наблюдали. Сначала им было просто любопытно, но когда они поняли, что что-то могло случиться с группой, то им стало еще более любопытно.
Когда группа уехала отсюда, у них было четыре внедорожника. Однако остался только один из них, и он даже двигался медленно. Знаменитость крепости Ло Синьюй и три рядовых солдата сидели в нем, в то время как другие следовали за ними пешком. Их одежда была разорвана на части.
Янь Лююань задумался:
«Когда они ушли, то все были чопорными и благопристойными. А теперь, когда вернулись, то почему они стали такими же, как мы?»
Хотя их нынешняя жизнь улучшилась, все еще не хватало воды. К беженцам всегда относились одинаково, когда дело касалось распределения любой воды.  Крепость была очень строгой в отношении этого распределения.
Так что, если бы в доме была лишняя вода, то Жэнь Сяосу и Янь Лююань автоматически позволили бы Сяоюй использовать ее для мытья посуды. Тем временем они бы чистили зубы небольшим количеством воды.
То, что действительно означало чистить зубы, это окунуть веточку ивы в кайму из соли и почистить этим зубы. После чистки в течение некоторого времени они полоскали бы рот водой для очистки.
Когда грязно выглядящие Жэнь Сяосу и Янь Лююань увидели, что люди в группе стали такими же, как и они, то почувствовали себя немного счастливые внутри.
Девушка в кепке с совершенным мастерством огнестрельного оружия также шла за внедорожником с дырками на одежде. Но когда Жэнь Сяосу осмотрел ее, то понял, что, хотя она выглядела жалкой, как и все остальные в группе, ее шаги все еще были легкими и устойчивыми.
Только из этого наблюдения девушка в кепке была намного сильнее, чем сопровождающие частные войска.
Разумеется, это было вполне ожидаемо для Жэнь Сяосу. В конце концов, как кто-то, чей уровень владении огнестрельным оружием был совершенным, мог бы быть, так легко затмит частными войсками?
Знаменитость Ло Синьюй, которая находилась во внедорожнике, приказала:
- Беги вперед и доложи крепости, что мы собираемся заехать внутрь. Не позволяй этим беженцам смотреть на нас, как на обезьян.
Когда частные войска получили этот приказ, они направили чёрное дуло своих автоматов на беженцев. Один из них безжалостно сказал:
- Возвращайтесь к своим свинарникам.
Когда беженцы увидели, что частные войска были раздражены и готовились к действиям, они быстро спрятались в свои лачуги.
- Еще одно! - холодно сказала Ло Синьюй: - Иди и найди этого Ван Фугуя!
Шум голосов в городе угас. Все только осмеливались говорить шепотом в своих лачугах. Если они чувствовали, что разговоров в семье было недостаточно, они также могли бы общаться со своими ближайшими соседями через дверные занавески. Они не были звуконепроницаемые в любом случае.
Жэнь Сяосу и Янь Лююань опирались на подоконник, когда посмотрели на улицу.  Они увидели, что группа была разделена на две маленькие части. Одна группа пошла, чтобы получить разрешение на въезд в крепость, а другая направилась прямо в продуктовый магазин Ван Фугуи.
- Брат, почему они ищут старика Вана? - спросил Янь Лююань.
- Возможно, они хотят свести счеты с ним. В конце концов, он был тем, кто рекомендовал того гида. Тот охотник, который был их гидом, не вернулся с ними, так что кто знает, был ли он тем, кто подверг их опасности и, заставив их вернуться, раньше времени в таком жалком состоянии. - Жэнь Сяосу дал приблизительную оценку ситуации.
Жэнь Сяосу сочувственно чмокнул губами. Когда гид уходил из города, он бросил на него напыщенный взгляд. Но кто мог знать, что это окажется прощанием для него.
Жэнь Сяосу увидел группу людей, которые стучали в дверь в продуктовый магазин Ван Фугуя. Ван Фугуй не спеша открыл его изнутри и казался довольно спокойным.
Жэнь Сяосу немного беспокоился о нем. Однако, когда он увидел, что тот выглядит таким спокойным, то подумал, что, может быть, ему не о чем беспокоиться.
Люди во внедорожнике также вышли. Ло Синьюй была одета в белую повседневную одежду, точнее, сначала она была белой. Она уставилась на Ван Фугуй и спросила:
- Что за гида ты нам порекомендовал?
Ван Фугуй спросил:
- Что случилось?
Ему действительно было немного любопытно. Поскольку этот человек предположительно был опытным охотником, маловероятно, что он совершит какие-либо ошибки новичка. Так почему же эти люди были такими злыми?
- Ты смеешь спрашивать, в чем дело? - холодно сказала Ло Синьюй: - Прежде чем мы смогли приблизиться к горам Цзин, он повел нас в неверном направлении. Мы не могли выяснить наше точное местоположение даже после бесчисленных попыток в течение трех дней.
Многие люди знали, что можно доехать до гор Цзин, потому что в каньоне, где, вероятно, было русло реки, была гравийная дорога. Но по какой-то причине эта река высохла. Конечно, обычные автомобили не могли ехать по этой дороге. Но это было совсем не сложно для внедорожников.
Это свидетельствует о том, что гид даже не смог вывести группу на эту дорогу.
- Так, где он сейчас? - спросил испуганно старик Ван.
- Он умер прежде, чем смог найти верный путь, - сказал холодно рядовой: - Охотник отсюда, он даже не знал, что в водах есть опасность. Когда он утром ушел мыться на берег реки, его лицо было чем-то укушено, что сделало его лицо кровавым месивом. Когда мы нашли его, он уже был мертв! Более того, на пути было так много жестоких обезьян, что стало полной неожиданностью для нас. Мы едва сумели вернуться назад живыми!
Жэнь Сяосу был шокирован. Нет, здесь что-то было не так. Он никогда не слышал о рыбе в близлежащих реках, которая кусала людей ... Была ли это действительно рыба?
Ван Фугуй прислонился к дверному проему продуктового магазина и сказал:
- Ох, так вот что случилось? Но у меня, вероятно, не будет времени найти вам нового гида. Мне нужно кое-что сделать для босса Ло Лань.
На самом деле, Босс Ло не организовал для него никаких задач. Он просто пытался дать им понять, что теперь находится на попечении босса Ло!
Частные войска начали хмуриться, и даже Ло Синьюй была шокирована, услышав сказанное. Они не ожидали, что Ло Лань поддержит человека, которому они хотят преподать урок.
Расслабившись, Ван Фугуй сказал:
- Я давно говорил вам, что если вы хотите попасть туда, вам нужно найти Жэнь Сяосу.
- Тот парень, который больной на всю голову? - серьезно нахмурился Рядовой. - Тот ребенок, который мечтал стать врачом?
Ван Фугуи вдруг почувствовал себя немного неловко. Он указал на окно клиники через дорогу.
- Возможно, никто из вас этого не ожидал, но он действительно стал врачом.
Ло Синьюй и частные войска были удивлены.
Все посмотрели в ту сторону, куда указывал Ван Фугуй. Они увидели два грязных лица, прислонившихся к подоконнику клиники, с любопытством смотрящих на них.
Честно говоря, Ван Фугуй также был немного на взводе в этот момент. Он подумал:
«Точно, как же этот ребенок вдруг стал доктором?»
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Глава 31: Новая возможность
- Он ... действительно доктор? - спросил кто-то из группы слегка с сомневающимся и недоверчивым тоном. - Неужели мы его неправильно поняли?! - Ло Синьюй была еще более озадачена. 
Ван Фугуй подумал: «Нет никакого недопонимания. Он стал доктором только два дня назад».
Но он не собирался говорить им об этом, поскольку хотел полностью дистанцироваться от этого вопроса. 
- Вы говорили, что я порекомендовал кого-то, у кого больная голова, быть вашим гидом, но я этого не сделал. Просто посмотрите, он действительно врач. 
- Это не может быть правдой. Позвольте мне вспомнить. - Солдат из частной армии некоторое время подумал и продолжил: - Что он сказал в последний раз, когда мы его видели?
- Поздравляю! У отца и ребенка все хорошо! Вес ребенка составляет 3,24 килограмма! -  кто-то сказал. 
- Правильно, кто говорит, что что-то вроде «у отца и ребенка все хорошо!» - Тот солдат сердито сказал: - Как кто-то такой может даже стать врачом в этом городе?
Видя, как они дословно вспоминают то, что сказал Жэнь Сяосу, Ван Фугуй объяснил:  
- Разве мы живем не в условиях, когда медицинское лечение не такое хорошее? Но это абсолютно верно. Он действительно врач нашего города. Если вы мне не верите, вы можете спросить людей в округе.
Затем Ван Фугуй прошел несколько домов вниз. Он постучал в случайную дверь и спросил: 
- Является ли Жэнь Сяосу врачом нашего города?
Человек, открывший дверь, на мгновение опешил. 
- Ну да он врач нашего города.
- Каковы его медицинские навыки? - Ван Фугуй задал еще один вопрос.
Этот мужчина показал ему палец вверх. 
- Кто в городе не хвалит Жэнь Сяосу в эти дни?!
Участники группы снова погрузились в раздумья. Они повернули головы назад к клинике и увидели, что в окне больше никого нет. 
- Вы говорили, что он единственный, кто может провести людей через горы Цзин? - спросила Ло Синьюй, успокоившись.
- Да. - Ван Фугуй немного подумал и сказал с улыбкой: - На самом деле, я не могу гарантировать, что он проведет вас. Но если даже он не сможет этого сделать, то никто в этом городе не сможет провести вас.
- Вы восхваляете его до небес, - усмехнулась Ло Синьюй, - Скажи ему, что его завербовали. Мы отправимся снова после того, как отдохнем и реорганизуем группу. 
- Не надо, мне бесполезно передавать ему это сообщение. Ван Фугуй застенчиво улыбнулся и сказал: - Если вы хотите завербовать его, вам нужно будет получить разрешение босса Ло.
- Босс Ло? Как он связан с боссом Ло? - Ло Синью была ошеломлена. 
- Я не знаю точных деталей, но вы определенно не сможете просто завербовать и использовать его, как вам вздумается , - заявил Ван Фугуй.
Ло Синьюй фыркнула с отвращением. В этот момент солдаты, отправившиеся в крепость, вернулись с новостями о том, что все могут войти. Солдаты, расположенные на стенах крепости, медленно поднимали решетки. Не говоря ни слова, Ло Синьюй повела свою группу обратно в крепость.
Ван Фугуй с облегчением похлопал себя по груди. На самом деле он боялся, что они попытаются свести счеты с ним. Но, к счастью для него, он завел хорошие отношения с боссом Ло из-за черного лекарства. Если бы он не произнес это имя сегодня, то, вероятно, получил бы слишком суровое наказание, даже если бы ему и не пришлось умереть.
На самом деле, даже сам Ван Фугуй не был уверен в том, насколько могущественен Босс Ло в крепости. Но всякий раз, когда он разбрасывался этим именем, то отчетливо понимал, насколько это чертовски полезно.
Ван Фугуй постучал в дверь клиники, поскольку хотел обсудить этот вопрос с Жэнь Сяосу, но даже после долгого стука никто не ответил ему. Ван Фугуй пробормотал: 
- Могли ли они обидеться на меня?
На следующее утро Жэнь Сяосу вовремя открыл клинику и приготовился к работе. Но как только он открыл дверь, то увидел Ван Фугуя, стоящего на улице с улыбкой на лице. Жэнь Сяосу фыркнул: 
- Что случилось?
- Видите ли господин доктор, я рекомендовал вам их тогда с добрыми намерениями. Ван Фугуй продолжил: - Это шанс для тебя попасть в крепость. Ты знаешь, сколько людей здесь хотят попасть в крепость? Все хотят этого!
- Почему бы тебе не воспользоваться этой хорошей возможностью для себя? - с сожалением сказал Жэнь Сяосу, - Я нарисую карту, чтобы ты привел их туда. Если тебе удастся привести их туда, то сможешь попасть в крепость. 
- Я не могу пойти - Ван Фугуй вздрогнул. - Я не такой опытный, как ты. Кроме того, что будет делать мой сын, если я попаду в крепость? Поскольку я так стар, то мне проще будет найти здесь жену, если конечно я буду готов потратить немного денег. Но не будет никого, кто заинтересуется мной, если я попаду в крепость.
Жэнь Сяосу сказал: - У тебя может быть и сын, но у меня также есть Лююань и старшая сестра Сяоюй. Что случится с ними, если они не попадут в крепость? Если ты снова порекомендуешь меня им, я заставлю Лююань и старшую сестру Сяоюй держаться подальше от такого кровососа как ты. 
- Я делаю это только для твоего блага! - сказал Ван Фугуй и продолжил: - Если бы я был на 20 лет моложе, я бы ушел!
- Для моего же блага? - Жэнь Сяосу усмехнулся. - Я благодарю всю твою семью!
Ван Фугуй тоже разозлился.  - Я благодарю все твои восемь поколений предков!
[Благодарность, полученная от Ван Фугуя, +1!]
Жэнь Сяосу был смущен. Он рассердился на дворец в своем разуме: «Как это может быть расценено, как чертова благодарность?! Ты даже считаешь, что она искренняя? Ты, черт возьми, делаешь это нарочно!»
Жэнь Сяосу никогда не ожидал, что получит свой девятый жетон благодарности таким образом. Это было слишком просто!
Однако, несмотря на то, что Жэнь Сяосу знал, что Ван Фугуй хотел подружиться со знаменитостью из крепости, он действительно рекомендовал его им из благих намерений.
Но проблема заключалась в том, что Жэнь Сяосу не очень-то хотел попадать в крепость. Но если бы вместо этого Янь Лююаню разрешили войти, он, вероятно, уже согласился бы взять на себя такую задачу.
Жэнь Сяосу мгновение подумал, прежде чем серьезно сказать: 
- Старик Ван, я серьезно. Я не могу бросить Лююаня и большую сестру Сяоюй, чтобы самому войти в крепость. Перестань предлагать мне стать их проводником.
Ван Фугуй тоже был сыт по горло. 
- Хорошо, хорошо, я понимаю. Ты можешь быть уверенным, что, пока Босс Ло не даст своего разрешения, они не смогут забрать вас. Это путешествие займет более трех месяцев. Если ты уйдешь, кто же будет поставлять лекарство боссу Ло, верно?
- Хорошо, если ты понимаешь, что я умею ввиду - сказал Жэнь Сяосу.
В этот момент мужчина подошёл к Жэнь Сяосу  и сказал: 
- Доктор, я хочу проконсультироваться.
- Хватит болтать, у меня есть пациент, которым нужно заняться. - Жэнь Сяосу развернулся и пошел в клинику.
Жэнь Сяосу сел за стол и сказал мужчине: 
- Где ваша травма? Дайте мне взглянуть.
- Я не ранен; у меня болят яйца, - сказал мужчина.
После того, как он сказал это, медсестра Сяоюй, которая стояла рядом, покраснела от смущения. Жэнь Сяосу тоже чувствовал себя неловко, поэтому он попытался стать профессионалом и спросил: 
- Испытываете ли вы боль после полового акта?
Человек был озадачен. 
- Больно всегда и во время и после него!
Жэнь Сяосу был в растерянности. «Что, черт возьми, происходит с новыми пациентами, которые приходят на консультацию?!»
После того, как он дал совет мужчине и отослал его, он получил еще один жетон благодарности.
Хорошо, независимо от того, какие болезни у них могут быть, все это мелочи, пока они могут помочь ему зарабатывать жетоны благодарности.
Теперь, когда Жэнь Сяосу заработал десять жетонов благодарности, казалось, что он не так уж далек момент разблокировки личного оружия.
Одна из причин, по которой Жэнь Сяосу не хотел быть гидом группы в этот момент, заключалась в том, что он чувствовал, было бы удобнее зарабатывать жетоны благодарности, находясь в городе. Если бы он пошел с группой и частной армией, они бы проявили ему благодарность?
По какой-то причине Жэнь Сяосу с нетерпением ждал получения оружия и хотел выяснить, на что оно похоже.
Поскольку искреннюю благодарность было так трудно найти, оружие не могло бы быть ужасным, верно?
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Глава 32: Мечты всегда противоположны реальности
Возможно, группа находилась в жалком состоянии, поэтому им потребовалось больше времени на реорганизацию. Они не возвращались уже несколько дней.
Согласно тому, что они сказали, группе и частной армии придется отправиться в горы Цзин, несмотря ни на что. Это был только вопрос, когда они доберутся туда.
Что же такого было в горах Цзин? Жэнь Сяосу всегда чувствовал, что желание этих людей попасть в горы Цзин было намного сильнее, чем само приглашение выступить в Крепости 112.
Горы Цзин охватывали огромную территорию. До сих пор никто не исследовал внутренние районы горного хребта, так какую же информацию получили надзиратели крепости?
Утром Янь Лююань счастливо пошел в школу со своим новым школьным портфелем, который недавно вышила Сяоюй.
Придя в школу, он понял, что что-то не так. Почему все его одноклассники уставились на него, как только он вошел в класс?
Янь Лююань проигнорировал их и занял свое место. Тем не менее, все ученики собрались вокруг него. Рослая девочка, Ли Юцянь, которая была дочерью старика Ли из продуктового магазина, сказала Янь Лююаню:
- Лююань, ты можешь вернуться и сказать своему брату, чтобы он прекратил задерживать допоздна класс?
- Точно, точно, - сынок-балбес Ван Фугуя также жаловался: - Из-за того, что он проводит урок допоздна каждый день, у нас больше не хватает времени поиграть.
Янь Лююань оказался между молотом и наковальней. Он беспомощно сказал:
- Не знаю, будет ли полезно то, что я скажу, но разве он уже не прекратил задерживать допоздна наш класс?
Все были недовольны, услышав сказанное. Ли Юцянь усмехнулась:
- Не то чтобы господин Чжан платил твоему брату. Я слышал, что у твоей семьи нет недостатка в деньгах, так почему он так серьезно относится к преподаванию? Он, что уже намеревается перенять должность главного учителя в школе? Он просто внештатный учитель, но это не значит, что он может сказать нам, что делать — ай!
Ли Юцянь издала крик боли.
Янь Лююань встал и ударил ее в бедро. Никто не ожидал, что он так разозлится. Они услышали насмешку от Янь Лююаня:
- То, чему учил мой брат, - это знание, которое может помочь спасти твою жизнь там, в пустоши. Если ты не ценишь этого, то пусть. Но почему ты выдумываешь всякую чепуху за его спиной? Если кто-то еще раз упомянет это, не вините меня за грубость к вам.
В этом году Янь Лююаню исполнилось 14 лет, но Ли Юцянь было уже 16 лет.  Хотя они были примерно одного роста, Ли Юцянь была намного сильнее, чем Янь Лююань.
Когда Ван Фугуй пытался представить Ли Юцянь Жэнь Сяосу, то Янь Лююань упомянул, что она была рослой девушкой. Он не лгал в то время.
Но когда другие ученики увидели Янь Лююаня в этот момент, они как будто смотрели на миниатюрную версию Жэнь Сяосу. Свирепость, которая распространялась от них обоих, была точно одинаковой.
Несмотря на то, что Янь Лююань часто говорил с людьми резко, его внешность была намного мягче и нежнее, чем у Жэнь Сяосу. Но почему упоминание о Жэнь Сяосу заставило его так сильно отреагировать?
Только теперь они поняли, что у него была темная сторона.
Ли Юцянь хотела встать, чтобы дать ему сдачи. Но когда она увидела его выражение лица, то неохотно отказалась от этой идеи.
- Я ничего не выдумала такого. Я просто говорила правду.
Янь Лююань почувствовал себя загнанным в ловушку. Он был, очевидно, последним человеком, который хотел, чтобы Жэнь Сяосу проводил урок допоздна!
Школьный учитель, господин Чжан, вошел с руками за спиной.
- Почему вы все толпитесь вокруг друг друга? Возвращайтесь на свои места и готовьтесь к урокам.
Все ученики поспешили вернуться на свои места. Хоть господин Чжан выглядел довольно добрым и любезным вне школы, он был более суровым, чем кто-либо другой во время уроков.
Сын Ван Фугуя, Ван Далун, сел рядом с Янь Лююанем. Он был его соседом по парте.
Ван Далун украдкой взглянул на Янь Лююаня. Когда он увидел, что тот все еще дуется, он попытался сменить тему, чтобы прервать неловкую ситуацию. 
- Вчера мне приснился сон, что мой отец нашел мне мачеху, но она плохо обращалась со мной.
Янь Лююань посмотрел на него.
- Все в порядке. Мечты всегда противоположны реальности.
Ван Далун засиял от радости, услышав его слова.
- Правда что ли.
Янь Лююань на мгновение задумался, прежде чем сказать:
- Я думаю, что он мог бы найти тебе отчима вместо мачехи.
Ван Далун был сбит с толку.
******************
В тот вечер Жэнь Сяосу и другие ужинали. После ужина он планировал наверстать упущенное на уроках, которые Янь Лююань и его одноклассники прошли сегодня в школе. Но в этот момент он увидел разгневанного Ван Фугуя, который вел плачущего Ван Далуна в клинику.
- Жэнь Сяосу, выходи!
Жэнь Сяосу был ошеломлен, держа в руке миску с рисом.
- В чем дело?
- Спроси лучше Лююаня, что он сказал моему сыну. Он плакал, не переставая, как только вернулся домой. - Ван Фугуй еще больше разозлился, когда рассказал, что его сын сказал ему пока рыдал.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. Янь Лююань который послушно сидел в своем кресле, сказал.
- Я сказал ему, что старик Ван мог бы найти ему отчима.
Жэнь Сяосу растерялся.
С громким воплем Ван Далун заплакал еще сильнее.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. 
- На этот раз ты не прав, Лююань. Как ты мог сказать кому-то что-то подобное? -   Он обернулся и успокоил Ван Далуна: - Не волнуйся, твой отец найдет тебе мачеху. Это не реально для твоего отца найти тебе отчима.
Ван Далун был поражен. Мачеха ему тоже не нужна! Он продолжал плакать!
Это так разозлило Ван Фугуя, что тот выругался:
- Я действительно хочу поблагодарить тебя за то, что ты мне это объяснил! 
[Благодарность, полученная от Ван Фугуи, +1!]
В этот момент глаза Жэнь Сяосу загорелись. Хотя он считал, что это был странный способ получать жетоны благодарности, но это все еще был жетон благодарности!
По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что перед ним медленно открывается волшебная дверь.
Его жетоны благодарности накопились до 11 штук просто так!
Ван Фугуй, казалось, внезапно вспомнил что-то, что заставило его обуздать свой гнев. Он предупредил Жэнь Сяосу:
- Администратор нашего города, Чэнь Хайдун, неумышленно проговорился вчера. Он сказал, что что-то странное происходит в других крепостях и то же самое, по-видимому, происходит и в Крепости 113.
- Что именно? - спросил Жэнь Сяосу серьезным тоном.
- Похоже, он не знал деталей, - ответил Ван Фугуй: - Я дам тебе знать, если у меня появятся какие-либо новости. В любом случае, будь особенно осторожен. Обычно это не предвещает ничего хорошего, когда в наши дни происходят такие странные события.
После того, как Ван Фугуй ушел, Янь Лююань спросил:
- Почему старик Ван сказал, что обычно это не предвещает ничего хорошего, когда в наши дни происходят такие странные события?
Жэнь Сяосу немного подумал, прежде чем сказать:
- Может быть, это потому, что наше определение того, что хорошо, слишком ограничено. Мы называем хорошим только то, что нам приносит выгоду.
- Неужели мы так неправильно мыслим? - спросил снова он. Честно говоря, несмотря на то, что Янь Лююань ходил в школу гораздо чаще, чем Жэнь Сяосу, он был не таким же смышленым, как Жень Сяосу.
Жэнь Сяосу всегда читал книги, которые заимствовал у господина Чжана, а Янь Лююань бездельничал. Иногда Янь Лююань даже думал:
"Поскольку Жэнь Сяосу уже настолько способный, зачем мне так усердно стараться?"
Жэнь Сяосу посмотрел на него и сказал:
- Запомни: не стоит думать подобным образом. Все, что полезно для нас, - это хорошо. Нет ничего плохого в том, чтобы быть эгоистичным. Но я хочу, чтобы у тебя была линия, которую ты не пересечешь и чтобы об тебя не вытирали ноги.
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Глава 33: Чего ты ждешь?
Всякий раз, когда Жэнь Сяосу обучал Янь Лююаня, Сяоюй тихо наблюдала за ними из ближайшего угла. Внезапно она почувствовала немного зависти к Янь Лююаню. Если бы кто-то воспитывал её в прошлом, она, возможно, не сделала бы так много неправильных решений.
- Брат, можешь ли ты теперь рассказать мне больше о жизненных уроках? - с энтузиазмом спросил Янь Лююань.
Жэнь Сяосу посмотрел на него. 
- Разве ты не засыпаешь всегда, когда я учу тебя таким вещам? Как я могу научить тебя? Прийти к тебе во сне?
- В следующий раз я не усну. - Янь Лююань посмотрел на Сяоюй и смущенно засмеялся.
Вдруг кто-то постучал в главную дверь клиники.
Нахмурившись, Жэнь Сяосу обернулся. После наступления ночи, обычно никто не придет даже в больницу потому, что в городе было небезопасно в такое время.
Что произошло сегодня? Может ли быть так, что Ван Фугуй решил вернуться в клинику? По мнению Жэнь Сяосу, Ван Фугуй, вероятно, был единственным, кто мог прийти к ним в такое время. В конце концов, эти две семьи жили рядом друг с другом.
Даже если бы кто-то намеревался использовать эту возможность, чтобы совершить преступление против Ван Фугуя, он бы уже добрался до клиники, прежде чем оно могло бы быть совершено.
Жэнь Сяосу открывая дверь, произнес: 
- Старик Ван, тебе действительно нужно найти жену. Почему ты стучишь в нашу дверь каждый день?
Но когда дверь открылась, Жэнь Сяосу был озадачен. Это был не Ван Фугуй.
Жэнь Сяосу узнал этого человека. Это был молодой человек, который часто бездельничал в городе по имени Чжан Баогэнь. Он не работал и жил на шее своих родителей, которые работали на фабрике.
Жэнь Сяосу спросил: 
- Чего тебе?
Он осмотрел его и увидел, что у него нет никаких травм.
Почему этот человек пришел сюда так поздно ночью? Если он хочет ограбить клинику, то ему придется проделать долгий путь для этого.
Жэнь Сяосу теперь обладал Силой в 5,5 и Ловкостью в 4,1 и имел многолетний опыт беспощадных сражений против других. Даже десять версий молодого человека, такого как Чжан Баогэнь, не будут противниками Жэнь Сяосу.
Чжан Баогэнь быстро сказал: 
- Доктор, пожалуйста, посмотрите на мою проблему. Но вы должны держать её в секрете от других.
Жэнь Сяосу подумал об этом и отошел в сторону, чтобы впустить его. Ему было просто любопытно. 
- Так скажи мне, в чем твоя болезнь? Не стесняйся делиться. Я видел много в жизни, поэтому нет ни одной болезни, с которой я не сталкивался раньше.
- Пожалуйста, подождите минутку. - Чжан Баогэнь все еще был очень вежлив с Жэнь Сяосу.
В городе было много молодых людей, которые жили за счет своих родителей, таких как Чжан Баогэнь, они собирались вместе, чтобы воровать, вымогать деньги и прелюбодействовать. Никто в городе не желал провоцировать их без причины.
Однако Чжан Баогэнь тоже не был глупым. Он знал лучше не беспокоить Жэнь Сяосу.
На самом деле, никто не посмел бы, спровоцировать Жэнь Сяосу. Хотя казалось, что Жэнь Сяосу был похож на эту группу молодых людей, горожане хорошо знали, что оскорблять Чжан Баогэна и других просто означало смириться с легким ответным ударом с их стороны. Такое можно было пережить, ничего серьезного.
Но если бы они поссорились с Жэнь Сяосу, они могли бы умереть ...
Чжан Баогэнь закрыл за собой дверь клиники и повернулся, чтобы спросить: 
- Доктор, со мной происходит что-то странное.
Жэнь Сяосу нахмурился и сказал: 
- Я не могу помочь  тебе, если ты импотент.
- Дело не в этом - Чжан Баогэнь продолжил: - Позвольте мне продемонстрировать это вам. Не удивляйтесь.
Жэнь Сяосу ждал, чтобы увидеть, что произойдет.
Он увидел, как Чжан Баогэнь открыл рот и выпустил пузырь слюны!
Жэнь Сяосу закатил глаза. 
- Это твоя проблема?!
Но в следующее мгновение пузырь лопнул во рту Чжан Баогэна. Жэнь Сяосу почувствовал поток силы, толкающий его назад.
Хоть он и не был очень сильным, но это было определенно не то, что мог сделать обычный пузырь слюны!
- Доктор? Доктор, что вы делаете? - Чжан Баогэнь неуверенно посмотрел на Жэнь Сяосу.
- Я просто проверяю, не попала ли на меня какая-нибудь часть твоей слюны. - Приведя в порядок свою одежду, Жэнь Сяосу спросил: - Когда ты приобрел такую силу? Это не болезнь, поэтому я не могу ее вылечить.
- Но мои родители сказали, что я болен и что с моей головой что-то не так, - объяснил Чжан Баогэнь. - Если бы я не пришел к вам, они бы чувствовали себя некомфортно. Мои родители очень уважают вас.
Жэнь Сяосу почувствовал, что это звучит немного странно. Но он некоторое время подумал, прежде чем сказать: 
- То, что происходит у тебя во рту, не кажется мне болезнью. Возможно, ты слышал о некоторых людях, обладающих странными способностями в эти дни.
Жэнь Сяосу не лгал. Когда-то у кого-то в этом мире была суперсила, которая могла вытащить поезд из воздуха.
Горожане с волнением рассказывали эту историю, описывая ее в мельчайших деталях.
Но когда это случалось с ними, почему они назвали суперсилы болезнью?
Когда Чжан Баогэнь услышал, что Жэнь Сяосу сказал ему, что он не болен, то он с радостью поблагодарил его. 
- Спасибо, доктор. Я сейчас вернусь и расскажу об этом своим родителям.
[Благодарность, полученная от Чжан Баогэна, +1!]
Затем Чжан Баоген развернулся и ушел. Жэнь Сяосу подумал, что этот ребенок все еще довольно воспитаный мальчик.
Однако Жэнь Сяосу не нравились молодые люди, похожие на Чжан Баогэна. В конце концов, если ты не будешь усердно работать в эту эпоху, то не сможешь выжить. Причина, по которой этим молодым людям было так легко в жизни, позволяя ничего не делать, была просто потому, что их родители все еще были рядом.
Все родители беспокоятся о своих детях. Но некоторые родители были готовы отказаться от всего, что у них было в жизни, чтобы их дети могли вести хорошую жизнь.
На следующее утро Ван Фугуй тихо вошел в клинику. Он отвел Жэнь Сяосу в сторону и прошептал: 
- У меня есть новости! Чэнь Хайдун только узнал о том, что произошло. Похоже, что кто-то в другой крепости внезапно напал на надзирателя своей крепости с помощью суперсилы. Сейчас они расследуют существование сверхъестественных существ во всех крепостях. Так что такие люди действительно существуют!
- Это Правда? - Жэнь Сяосу с удивлением спросил: - Тогда могут ли быть сверхъестественные существа вокруг нас?
- Кто знает? - со смехом сказал Ван Фугуй. - Они не имеют к нам никакого отношения.
- Тоже верно. -  Жэнь Сяосу засмеялся вместе с ним. Однако он думал о том, что произошло прошлой ночью. Он задавался вопросом, рассказывал ли Чжан Баогэнь кому-то еще об этом.
Было хорошо, что рядом был такой сплетник, как Ван Фугуй. Поскольку этот парень был близок к людям из крепости, он мог узнать о любых новостях быстрее, чем большинство людей в городе.
Неудивительно, что Ван Фугуй мог жить лучше, чем большинство горожан. К его счастью, это вероятно была, лучшая способность, которая у него была.
Внезапно Ван Фугуй глупо рассмеялся и спросил: 
- Сяосу, если бы у меня была суперсила, мне было бы легче найти жену?
- Ты можешь забыть об этом. - Жэнь Сяосу решил подразнить: - Ты все еще думаешь об этом, когда твой сын дурак так сильно плачет из-за этого?
- Чушь собачья, мой сын не дурак, - несчастно сказал Ван Фугуй, - он не может совать свой нос в мои дела. Кроме того, я только подумал об такой вероятности. Когда-то у меня тоже будет суперсила…
- Разве если бы ты мог иметь суперсилу, то она не была бы уже у тебя? Чего ты ждешь? - Прервал Жэнь Сяосу.
Ван Фугуй не смог придумать ответ.
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Глава 34: Несчастье других
- Правда, не обижайся, старик Ван, но почему ты всегда думаешь о том, чтобы найти другую жену? - не мог понять Жэнь Сяосу: - В нашем городе же нет недостатка в женщинах, верно? Я уверен, что многие из них будут не против, быть рядом с тобой до тех пор, пока ты сможешь их обеспечивать едой.
Подобные вещи были обычным явлением для Жэнь Сяосу. Даже мужчины были такими, хоть и в гораздо меньшей степени, чем женщины. В прошлом несколько женщин бросались на него, чтобы выжить в эти суровые времена. Некоторые мужчины тоже так поступили, и когда об этом узнавал Янь Лююань, то его сразу же тошнило от этого. Вот почему он с самого начала был так осторожен с Сяоюй.
Иногда реальность была более странной, чем художественное произведение, найденная в школе господина Чжана.
Ван Фугуй встряхнул свои жирные волосы средней длины и гордо сказал:
- Хочу ли я этих безнравственных женщин? С моим статусом я должен, по крайней мере, найти достойную даму, чтобы жениться, верно?
- Да, да, ты эсквайр нашего города. - Жэнь Сяосу сделал ему сомнительный комплимент.
 В этот момент мимо клиники прошли две женщины. Глаза Ван Фугуя загорелись. 
- Что думаешь об этих двух?
Жэнь Сяосу осмотрел их. 
- Одна из них выглядит очень даже хорошо, но вот ее фигуре далека от идеала. Другая не такая красивая, но у нее хорошая фигура. А теперь я спрошу, какое отношение эти две девочки имеют к тебе?
Эти слова заставили Ван Фугуя задыхаться от гнева. Он был настолько взбешен, что обернулся и приготовился вернуться в свой продуктовый магазин, чтобы позаботиться о своих клиентах. Однако произошел неожиданный поворот событий!
Они увидели, как медленно поднимается опускная решетка. Звук трения стали, дерева и веревки друг о друга заставил людей дрожать. Плотная, толстая опускная решетка постепенно поднималась. Вес этой решетки заставлял людей тяжело дышать.
Чэнь Хайдун вышел из крепости с группой солдат. На этот раз офицером, возглавляющим частные войска, был не Ван Цунъян, с которым имел дело ранее Жэнь Сяосу. Это было новое лицо, которое никогда не видели в городе раньше.
- Где Ван Цунъян? Босс Ло наказал его? Что они собираются делать сейчас? - удивился Жэнь Сяосу.
- Я не знаю, - у Ван Фугуя было невыразительное лицо. Он отмахнулся от него и направился к Чэнь Хайдуну. Из-за расстояния Жэнь Сяосу не мог услышать, о чем они говорят.
Затем они увидели, что частные войска Крепости 113 побежали к городу.  Через некоторое время они вернулись, держа в плену мужчину. Этот человек истерически закричал:
- Почему вы меня арестовываете? Отпустите меня!
Жэнь Сяосу молча, смотрел. Тем, кого арестовали, оказался Чжан Баогэнь, человек, который приходил искать его прошлой ночью.
Когда Ван Фугуй увидел, что частные войска арестовывают человека вроде него, то он быстро остановил их. 
- Мои дорогие офицеры, что здесь происходит? Хотя этот парень может быть немного озорным, он не совершал никаких серьезных преступлений, верно?
- Убирайся.  - Офицер частной армии усмехнулся.
Столкнувшись с темным и бесчувственным огнестрельным оружием, Ван Фугую оставалось только отступить. Иначе они могут просто выстрелить в него!
Ван Фугуй снова и снова разговаривал с администратором города Чэнь Хайдуном. В конце концов, Чжан Баогэна все же повели в крепость.
Снова раздался визжащий звук, когда плотные и тяжелые решетки снова разделили два мира.
Жэнь Сяосу подошел к Ван Фугуй и спросил:
- Какова ситуация?
Ему нужно уладить это, потому что причина ареста Чжан Баогэня была в том, что тот обладал «суперсилой». Более того, и он, и Янь Лююань тоже обладали подобной силой.
Ван Фугуй вздохнул и сказал:
- Для этого парня все кончено.
- Почему ты говоришь это?
- Чэнь Хайдун сказал, что этот парень показал свою суперсилу вчерашнему другу-негодяю. Этот негодяй продал его в тот же миг. Все крепости прямо сейчас устраняют этих сверхъестественных существ. Если бы не было случаев, когда сверхъестественные существа атаковали надзирателей крепости, то было бы легче справиться с ситуацией. Но теперь они стали людьми, которых надзиратели боятся больше всего. Что бы ты сделал, если бы кого-то боялся?
- Убил бы их, - спокойно и твердо ответил Жэнь Сяосу.
- Вот в чем надзиратели крепости отличаются от тебя, - Ван Фугуй нахмурился: - Первое, о чем они подумали, когда осознали опасность этого, было не убить их, а понять их получше! Чэнь Хайдун упомянул, что были выделены двор и здание в крепости для временной психиатрической больницы. Они также отправили много медицинских устройств туда.
- Они собираются лечить этих сверхъестественных существ? - Жэнь Сяосу  был ошеломлен на мгновение.
- Лечение? А как же! - Ван Фугуй сказал: - Чэнь Хайдун  сказал, что эти устройства не предназначены для лечения людей. Они ранее использовались для научных исследований внутри крепости. Всего за один день крепость арестовала трех сверхъестественных существ. Тех трех человек должно быть более-менее достаточно для исследований.
Жэнь Сяосу почувствовал, как по спине пробежали мурашки. Он не мог представить, каково это, когда тебя отправляют в психиатрическую больницу, а затем проводят над тобой исследования.
- Старик Ван, ты все еще хочешь получить суперсилу? - спросил он.
Ван Фугуй немного подумал. 
- Я не против иметь суперсилу правда, я буду не настолько глуп, чтобы сообщить кому-либо об этом. То же самое касается тебя, Сяосу. Если у тебя или у Лююаня есть какая-то суперсила, никогда никому об этом не говори.
Жэнь Сяосу скорчил странное выражение на своем лице. 
- Хм, хорошо.
В ту же ночь в городе произошел крупный инцидент. Отец Чжан Баогэна пробрался посреди ночи в лачугу того негодяя, которая была размером всего в несколько квадратных метров, и убил всех четырех членов их семьи. Правда, он сам умер из-за сильной кровопотери.
Тем временем мать Чжан Баогэна повесилась на мертвом, увядшем дереве на перекрестке в городе.
Чжан Баогэнь был единственным ребенком в их семье, и родители всю жизнь баловали его. Ему даже не пришлось работать, так как его родители заботились о нем. Теперь, когда он ушел, у его родителей больше не было причин жить.
В городе некоторые люди сочувствовали им, в то время как другие тайно насмехались:
- Что за позерство. Так что, если у тебя есть суперсила? И отец того Чжан Баогэна, если бы у него действительно была смелость, то вместо убийства той семьи, он бы ворвался прямо в крепость.
В этот момент Жэнь Сяосу вспомнил выражение лица Чжан Баогэна, когда тот пускал пузырь слюны. 
"Что за ужасная эпоха!"
Благородные и могущественные аристократы в крепости, казалось, имели власть над жизнью и смертью других людей, но Жэнь Сяосу считал, что это когда-нибудь изменится.
Единственное, что никто не знал, когда наступит этот день.
Группа людей собралась в городе, глядя на мертвое, увядшее дерево, на котором повесилась мать Чжан Баогэна. Жэнь Сяосу увидел, что господин Чжан из школы тоже был здесь.
Чжан Цзинлинь посмотрел на собравшихся вокруг него людей и сказал:
- Я учил вас всех в школе бездельничать?  - После сказанного, несколько молодых и сильных мужчин рядом с ним смущенно посмотрели вниз. Чжан Цзинлинь вздохнул и сказал:
- Помогите похоронить пару вместе в одном месте.
- Учитель, нам нужно идти на работу, на фабрику, - нерешительно сказали несколько сильных молодых людей. Ван Фугуй сказал:
- Ты не будешь работать даром. Я заплачу 800 юаней за то что вы их похороните. 
- Да, - ответили сильные молодые люди, - мы сейчас же этим займемся.
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Глава 35: Увеличение жетонов благодарности!
Настроение в городе стало тяжелым из-за проблем, связанных с Чжан Баогэном. Несмотря на то, что все привыкли жить под властью крепости, когда они поняли, что их право на жизнь не подвластно им, они стали мрачными.
Жэнь Сяосу весь день думал о чем-то. Исходя из того, что сказал ему Ван Фугуй, судьба Чжан Баогэна стала ясной в тот момент, когда его схватили и отправили в психиатрическую больницу.
После того, как люди из крепости закончили проводить тщательное исследование его суперсил, он, несомненно, ужасно бы пострадал, даже если бы и не умер. Самое главное, что Чжан Баогэнь утратил свою свободу с этого дня.
Что касается самого Жэнь Сяосу, его секрет был намного больше, чем у Чжан Баогэна.
Он раскрыл многие особенности своего дворца разума, но все еще оставалось много других особенностей, которые нужно было ему исследовать. Даже сам Жэнь Сяосу не знал, как глубоко проникала внутренняя часть дворца и на какой уровень он в конечном итоге поднимется.
Если бы его секрет раскрыли, не было бы удивительно, если бы его забрали люди из крепости и разобрали его черепушку для исследования мозга.
Жэнь Сяосу пораньше пошел в школу и нашел Янь Лююаня. Он мрачно велел ему никому не раскрывать свою тайну и говорил, что этот секрет касается их жизни и смерти.
У двух братьев еще не было возможности игнорировать власть  крепости.
Внутри и снаружи крепости сквозь фабричные трубы в небо вырывались густые непрерывные следы белого дыма. Часы в крепости все еще били вовремя. Как будто ничего не случилось.
Сегодня господин Чжан казался немного подавленным. Иногда его разум где-то блуждал во время урока. Всякий раз, когда его ученики напоминали ему, что он потерял концентрацию, он кланялся и приносил извинения перед ними.
Наконец, господин Чжан сказал: 
- Ученики, извините. Сегодня я не могу преподавать из-за некоторых личных проблем. Займитесь самообразованием дома. У нас сегодня больше не будет уроков.
Жэнь Сяосу не вернулся сразу в клинику. Он хотел успокоиться в таком «тихом» месте, как школа, и подумать о будущем Янь Лююаня, Сяоюй и его самого.
Когда Жэнь Сяосу начал вести уроки во второй половине дня, он также не учил ничему новому. Честно говоря, его мысли сегодня блуждали где-то далеко.
К тому времени, когда уроки закончилась, Жэнь Сяосу, к удивлению, не заставил класс задержаться допоздна, он был озабочен только тем, чтобы доставить, Янь Лююань домой пораньше.
Жэнь Сяосу сказал: 
- Все свободны. Сегодня я не буду вести дополнительные занятия.
- Всем встать! - сказал староста.
- Спасибо, учитель!
[Благодарность, полученная от Ли Юджана, +1!]
[Благодарность, полученная от Ван Далуна, +1!]
[Благодарность получена от ...]
Жэнь Сяосу был ошеломлен таким поворотом событий. Во всем классе было только 24 чертовых ученика, но ему удалось получить 23 жетона благодарности, когда он отпустил класс?
Янь Лююань был единственным, от кого он не получил жетон благодарности. Янь Лююань также заметил, что Жэнь Сяосу сегодня немного рассеян, поэтому он больше беспокоился о том, что происходит с его братом, чем о том, чтобы пойти поиграть после школы.
Жэнь Сяосу тупо уставился на маленьких ублюдков, когда они убежали и бесследно исчезли. Значит, им все-таки не нравились его уроки?
"Черт, вам лучше, остерегаться! Что такого плохого в моем учении!"
Очень увлекательный день. Почти две недели Жэнь Сяосу работал очень усердно, чтобы заработать 12 жетонов благодарности. Но теперь всего за один день ему удалось получить 23 жетона благодарности.
Общее количество его жетонов благодарности достигло 35 штук. Казалось, что он был на шаг ближе к разблокировке оружия.
После того, как Жэнь Сяосу тщательно взвесил все за и против, он решил, что если им не понравится его лекция, то пусть будет так. В целом было достаточно хорошо, пока они позволяли ему зарабатывать жетоны благодарности.
На уроках следующего дня Жэнь Сяосу пошел сразу в школу, вместо того, чтобы посещать пациентов в клинике. Он понимал, что ему нужно было сделать. Какова была его причина открытия клиники? Было ли главной целью заработать деньги? Определенно нет!
Теперь, когда он нашел способ быстро получать жетоны благодарности, как он мог игнорировать его?
Школьный учитель, господин Чжан Цзинлинь, даже не закончил свой урок, когда увидел, что Жэнь Сяосу уже стоит перед классом. Ученики проследили за взглядом Чжан Цзинлиня и начали глазеть на Жэнь Сяосу. По какой-то причине, когда они увидели его, по их позвоночникам пробежала дрожь.
Сегодня Жэнь Сяосу не обучал их своим обычным урокам выживания в пустошах. Вместо этого он учил их тому, куда нанести смертельный удар другому человеку во время боя или как заставить противника мгновенно потерять контроль над своими двигательными функциями.
Сам Жэнь Сяосу фактически не получил никакой соответствующей подготовки в этой области, и в городе не было мест, где бы он мог узнать что-то подобное. Поэтому все, чему он учил, было получено из его многолетнего опыта участия в беспощадных схватках с другими.
Чжан Цзинлинь нахмурился, услышав, чему Жэнь Сяосу учит их; как сражаться с другими людьми. Он не любил преподавать такие вещи студентам и обычно учил их тому, как бороться с природой.
Психологически можно навязать, что люди были врагами друг другу, если бы вы учеников учили, как бороться с другими людьми. Точно так же, если обучать их, как бороться с волками, они будут считать их своими врагами.
В глубине души Чжан Цзинлинь никогда не хотел, что бы его ученики превратились в жестоких экстремистов. Но по какой-то причине, когда он думал об инциденте с Чжан Баогэном, он не мог не вздохнуть. В конце концов, он не помешал тому, чему учил Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу сказал ученикам: 
- Какие части человека наиболее уязвимы? Если бы я перечислил их, я бы перечислил их в порядке важности. Начнем с того, что большинство людей знают ... шея.
- На самом деле, к этой области не так-то просто стремиться, когда вы сражаетесь с кем-то. Это потому, что человек подсознательно защищает ее больше всего. Вся шея и трахея состоят из кости и почти 20 хрупких колец хряща, атаковав любой из них, вы можете мгновенно заставить своего противника потерять желание сражаться. Раздробленные кости быстро заблокируют проход кислорода, что затем приведет к удушению.
В классе было тихо. Жэнь Сяосу оглядел всех. 
- Есть вопросы?
Ван Далун покорно спросил: 
- Откуда вы знаете, что на шее почти 20 хрупких колец хряща…
В школе не было соответствующих книг, и никто в городе не специализировался на анатомии человека. Если Жэнь Сяосу раньше не считал их лично, как он мог знать что-то подобное?
Но как Жэнь Сяосу мог посчитать их? Чьи хрящи он посчитал? Думая об этом, все немного нервничали.
Жэнь Сяосу не ответил на этот вопрос. Он посмотрел на небо, когда часы крепости зазвонили, чтобы уведомить, что наступило 4 часа дня. Жэнь Сяосу радостно сказал всем:
- Класс свободен.
- Все встать!
- Спасибо, учитель!
[Благодарность, полученная от Ван Далуна, +1!]
[Благодарность получена от ...]
Жэнь Сяосу внезапно нахмурился, когда понял, что количество благодарностей было неверным. Не должен ли он увидеть увеличение более чем на 20 жетонов благодарности? Почему было только девять жетонов?
Эти маленькие ублюдки привыкли к тому, что он не задерживает класс так быстро? Они даже не дали ему никакой искренней благодарности?
Боюсь, что вы еще не сталкивались с суровыми реалиями общества!
Как раз когда студенты собирались выскочить из класса, они услышали зловещий голос Жэнь Сяосу, прозвучавший позади них: 
- Все, вернитесь сюда сейчас же! Сегодня я поясню вам, как я узнал, сколько точно хрящевых колец ... 
Ван Далун и Ли Юйцзянь потеряли дар речи.
В таком же состоянии был и весь класс.
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Глава 36: Родители смотрят как умирают дети
Поскольку Жэнь Сяосу ясно сказал им вернуться, осмелятся ли ученики ослушаться его?
Ученики пошли домой, и жаловались на злодеяния Жэнь Сяосу своим родителям, но их реакция была одинаковой. 
- Что плохого в том, что твой учитель учит тебя большему, чем нужно. Ты должен быть благодарным за это, а не жаловаться, понял? Впредь ты не должен жаловаться, особенно на твоего внештатного учителя.
Ученики не могли этого понять. В прошлом родители поддерживали их. Но на этот раз они все были на стороне Жэнь Сяосу?
Кроме того, почему тон их родителей звучал немного странно?
Ученики чувствовали, что что-то не так с тоном их родителей, поэтому они продолжали и продолжали жаловаться. Отец Ли Юцянь, Ли Фацай, искренние сказал ей:
- Хватит спрашивать, дорогуша, и лучше сконцентрируйся на учебе. Ты больше не должна беспокоить своего учителя, Жэнь Сяосу, поняла? Папа не хочет, чтобы ты покинула этот мир раньше него.
Рослая девушка Ли Юцянь была шокирована, услышав сказанное. Что ее отец имел в виду под: «Папа не хочет, чтобы ты покинула этот мир раньше него»?!
С тех пор ученики вели себя исключительно хорошо перед Жэнь Сяосу. В тот момент, когда он позвал их назад, все ученики бросились на свои места, как испуганные птенцы.
Как только он снова начал преподавать, то читал лекцию, пока не стемнело.
Когда небо потемнело, ученики тупо уставились на него, а он все больше и больше увлекался своим преподаванием. Наконец, Ли Юцянь больше не могла этого выносить. Она смиренно сказала:
- Учитель, темнеет. Для нас будет небезопасно, если мы сейчас же не пойдем домой.
Когда ученики ранее говорили что-то подобное, Жэнь Сяосу немедленно отпускал их класс. Таким образом, когда Ли Юцянь закончила говорить, все ученики смотрели на него в предвкушении.
Однако Жэнь Сяосу любезно сказал:
- Не волнуйтесь, все будет хорошо.
В этот день Жэнь Сяосу читал лекции до 8 часов вечера, прежде чем отпустить класс. К этому моменту наступила ночь. Жэнь Сяосу не получил никаких жетонов благодарности в конце урока, но это не заботило его.
В «эффекте Стокгольмского синдрома» говорилось, что если не было жестокости, то как могла бы быть благодарность?
- Пойдемте, учитель проведет всех вас домой, - сказал еще более любезно он.
Ученики посмотрели друг на друга. Внезапно они почувствовали, что внештатный учитель Жэнь Сяосу, похоже, обладает каким-то замечательным умением. В прошлом он бы определенно позволил бы ученикам вернуться домой до наступления ночи, потому что было небезопасно для них возвращаться домой так поздно.
Но на этот раз Жэнь Сяосу не счел это серьезной проблемой, поскольку ученики могли научиться чему-то полезному! Им нужно было понять, насколько жестоким может быть общество!
Хотя обычным людям было немного небезопасно вести большую группу детей, но не для Жэнь Сяосу. Он был почти в два раза сильнее, чем среднестатистический человек в городе, поэтому проблема безопасности была незначительной.
Пока у кого-то не будет оружия, ему нечего было бояться.
Жэнь Сяосу лично передавал учеников в руки их родителей по порядку расстояния, на котором они жили от школы. Когда некоторые из соседей увидели, что Жэнь Сяосу не жалеет усилий на то, чтобы передать знания ученикам и даже провожает их домой лично для их безопасности, то почувствовали, что он все таки хороший учитель!
Родители не знали, почему он делал это, и просто считали его добрым и благородным человеком. Именно этот поступок принес Жэнь Сяосу шесть благодарностей от родителей.
Жэнь Сяосу чувствовал, что раньше не проявлял достаточной инициативы. Так усердно работаешь, чтобы исцелить людей и спасти их жизнь, но это принесло ему только 12 жетонов благодарности. Но с тех пор, как он изменил свое мышление и подход к вещам, то количество жетонов благодарности выросло до 50.
И единственной ценой, которую пришлось заплатить это то, что Янь Лююань отказывался разговаривать с ним всю ночь...
Откровенно говоря, общая продолжительность дневных занятий составляла всего около пяти часов. До того, как Жэнь Сяосу стал внештатным учителем, ученики никогда бы не подумали, что урок выживания может идти целых пять часов!
На следующий день Жэнь Сяосу не мог дождаться, чтобы пойти в школу.  Однако, школьный учитель, господин Чжан Цзинлинь, был первым, кто высказал свое мнение. Он отвел его в сторону и сказал:
- В будущем ты не должен задерживать класс так допоздна. Должен быть надлежащий баланс между работой и отдыхом, когда дело доходит до обучения, и это должно быть сделано также постепенно. Даже если ты хочешь передать им все свои знания, тебе все равно придется делать это медленно!
Жэнь Сяосу смиренно принял совет Чжан Цзинлиня. 
- Учитель, вы можете быть уверены, что сегодня я точно не задержу класс.
Янь Лююань был равнодушен, когда услышал разговор между ними. Разумеется, он знал, что Жэнь Сяосу не заставит класс остаться и сегодня допоздна. Его вчерашняя цель состояла в том, чтобы сегодня он смог собрать волну благодарностей от учеников.
Янь Лююань слишком хорошо знал его!
Как и предсказывал Янь Лююань, в тот момент, когда часы крепости зазвонили 4 часа дня, Жэнь Сяосу улыбнулся и любезно сказал:
- Может, на этом закончим урок, как думаете?
Все в классе молчали.
Никто не знал, почему Жэнь Сяосу задал такой вопрос.  Если они ответят «да», разве это не значит, что он плохо учит? Но если они ответят «нет», то боялись, что он исполнит их желание и продолжит урок снова допоздна.
Поэтому они продолжали просто молчать.
Жэнь Сяосу сказал с улыбкой:
- Должен быть надлежащий баланс между работой и отдыхом, когда дело доходит до обучения. Вчера я передал так много знаний всем, поэтому я не буду задерживать вас сегодня. С одной стороны, это сделано для того, чтобы каждый мог усвоить полученные знания. С другой стороны, каждый сможет немного расслабиться и повеселиться вдосталь сегодня.
Ученики были так тронуты, что чуть не расплакались.
- Все свободны! - сказал он. 
- Всем встать! 
- Спасибо, учитель! 
[Благодарность, полученная от Ли Юцянь, + 1!]
[Благодарность, полученная от Ван Далуна...]
[Благодарность, полученная от ...]
Как и позавчера, Жэнь Сяосу получил еще 23 жетона благодарности, за исключением Янь Лююаня. Всего за три дня он был близок к тому, чтобы собрать 100 жетонов благодарностей, в которых он так нуждался!
Теперь с 73 жетонами он был очень близок к разблокировке оружия!
Жэнь Сяосу увидел через открытую дверь класса, как Ван Фугуй несся к школе.
- Старик Ван, что ты здесь делаешь? - спросил он. Не уж то, что-то случилось с Сяоюй в клинике? Подумав об этом, Жэнь Сяосу собирался поспешить домой с Янь Лююанем.
Однако Ван Фугуй сказал:
- Пожалуйста, приготовься. Группа снова выйдет из крепости. Кто-то только что доставил мне письмо от босса Ло, и я не знаю, как они это сделали, но он, в самом деле, дал свое разрешение, чтобы ты стал их проводником!
Жэнь Сяосу застыл. Его первой реакцией было облегчение, когда он узнал, что ничего не случилось с Сяоюй. Но сразу после этого он забеспокоился, осознав, что у группы, должно быть, была очень важная и мистическая цель в этом походе в горы. Как еще они могли успешно убедить Босса Ло позволить ему пойти с ними?
Не уж то, они дали взятку в огромном размере боссу Ло? Или, может быть, Босс Ло был вовлечен в план группы отправиться в горы Цзин? В любом случае, казалось, что Жэнь Сяосу придется совершить эту поездку. Он обернулся и пошел к школьному заднему двору. Ван Фугуй с тревогой спросил:
- Куда ты идешь?
- Мне нужно найти господина Чжана, чтобы обсудить возможность размещения Янь Лююаня и старшей сестры Сяоюй в школе или, по крайней мере, жить здесь, пока я не вернусь, - твердо сказал Жэнь Сяосу.
Только тогда он не будет беспокоиться.
Тем не менее, будет огромной ошибкой, если бы та группа людей подумала, что им можно будет легко помыкать, когда они достигнут пустоши.
 \\ Так как на анлейте начались только платные главы, график открытия бесплатных глав будет изменён. 1 бесплатная глава раз в 2 дня.
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Глава 37: Внешний мир
- Господин Чжан, - сказал вежливо Жэнь Сяосу Чжан Цзинлиню, - я надеюсь, что вы сможете разрешить Лююань и старшей сестре Сяоюй жить в школьных помещениях во время моего отсутствия.
Чжан Цзинлинь посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил: 
- Уже решил, что ты должен идти?
Жэнь Сяосу некоторое время подумал, прежде чем ответить: 
- Боюсь, что отказываться больше нельзя. Вы видели бедственное положение Чжан Баогэна. Ваша и моя жизнь находятся в руках людей из крепости. Если я возьму на себя инициативу чтобы пойти и встретиться с опасностями сейчас, то возможно у меня получиться избежать смерти. Я мог бы даже пожертвовать другими, чтобы спасти себя, когда буду там. Но если я буду продолжать оставаться здесь и отвергать их, то боюсь, что они начнут, использовать скрытые методы, чтобы иметь дело с нами. 
- Нет варианта получше? - Спросил Чжан Цзинлинь.
- Боюсь, что нет. - Жэнь Сяосу покачал головой и сказал:  - Но, мистер Чжан, не волнуйтесь. Даже если они все умрут, я буду в порядке.
На самом деле, Жэнь Сяосу изначально не хотел вмешиваться в это дело. С его нынешней подготовкой и опытом выживания в полевых условиях он не беспокоился, что не вернется живым.
Однако награда, которая была ему предложена, была неудовлетворительной. Было бы лучше, если бы он, Янь Лююань и Сяоюй смогли войти в крепость. Иначе вся эта затея была бы бессмысленной для него.
Он очень хотел войти в крепость, но не мог оставить Янь Лююаня и Сяоюй одних и войти одному.
Жэнь Сяосу не сказал Янь Лююаню, что после того, как он обретет силу, то в определенные ночи будет ворочаться в постели в своем желании увидеть мир побольше.
Этот город был настолько мал, что с одного взгляда с высоты он мог увидеть другой его конец. Городо был так мал, что он мог слышать голос вдовы, ругающей молодых сопляков на западе, будучи на востоке города.
Он думал о том, чтобы отправиться посмотреть на большой мир.
Фактически, единственное, о чем беспокоился Жэнь Сяосу, было тем, кто обеспечит безопасность Сяоюй и Янь Лююаня, если он уйдет.
Если Чжан Цзинлинь не разрешит Сяоюй и Янь Лююань остаться, Жэнь Сяосу ни за что не уйдет с группой.
- Похоже, ты знаешь, что делаешь, скажи Сяоюй и Лююаню переехать этим вечером. Тем временем я уберу для них дом, - кивнул Чжан Цзинлинь. Чжан Цзинлинь чувствовал, что никто в городе не будет более опытным, чем Жэнь Сяосу, когда дело доходит до выживания в пустошах. Таким образом, видя, насколько Жэнь Сяосу уверен в себе, он решил больше ничего не говорить.
Жэнь Сяосу почувствовал облегчение, когда Чжан Цзинлинь согласился на его просьбу. 
- Учитель, мне недавно удалось накопить 5 000 юаней, поэтому, пожалуйста, примите их как плату за еду и жилье для старшей сестры Сяоюй и Янь Лююаня.
- Забери их обратно. - Чжан Цзинлинь покачал головой и сказал:  - Я школьный учитель, поэтому я принимаю оплату только за обучение.
- Пожалуйста, не отвергай меня, учитель. Вы можете использовать деньги, чтобы купить сигареты, для курения, - сказал Жэнь Сяосу.
Чжан Цзинлинь колебался перед тем, как закашляться. 
- Я возьму 1 000 юаней в качестве арендной платы.
Жэнь Сяосу больше не торговался с ним. Он отсчитал 1 000 юаней и передал их ему. Обычно он был скупым человеком, но никогда не думал экономить на чем-то столь важном. Жэнь Сяосу без колебаний потратит деньги на Янь Лююаня.
Оставшихся 4 000 юаней Жэнь Сяосу намеривался передать Сяоюй.
Эти деньги не должны быть переданы Янь Лююаню в случае, если у Сяоюй будут какие-либо идеи для их реализации. В лучшем случае она могла взять все деньги и уйти, но эти действия не принесут Янь Лююань никакого вреда.
Если деньги будут переданы Янь Лююаню, его безопасность будет под угрозой.
Даже сейчас Жэнь Сяосу все еще сомневался в Сяоюй. Возможно, он ошибался, думая так, и Сяоюй почувствовала бы себя разочарованной, если бы узнала об этом, но, вероятно, это был лучший выход, чтобы минимизировать боль или сожаления.
Честно говоря, Жэнь Сяосу все еще чувствовал, что их время, проведенное с Сяоюй, было слишком коротким. Не то чтобы он сомневался в том, что у Сяоюй есть какие-то мотивы. Просто он так долго боролся в этих пустошах; борясь, каждый день, ради выживания своими руками и оставляя кровавый след на каждом шагу. Прожив такую жизнь, как он мог так легко доверить свою судьбу кому-то, кого они знали столь короткое время?
Жэнь Сяосу вернулся в клинику вместе с Янь Лююанем, чтобы собрать вещи. Он не ожидал, что их недавно приобретенный «новый дом» снова будет освобожден. Ван Фугуй сказал: 
- Не волнуйся, я позабочусь о дворе за тебя и абсолютно никому не позволю въехать сюда.
- Хорошо, очень признателен, - сказал Жэнь Сяосу.
- На самом деле, ты не должен настаивать на том, чтобы позволить им переехать жить в школу. Со мной, чего им бояться? - Ван Фугуй засмеялся.
- Разве я не защищаюсь от тебя в том числе? - Жэнь Сяосу беспощадно отверг предложение Ван Фугуя. В этом городе школа была самой безопасной.
Ван Фугуй не разозлился. Он знал, что за человеком был Жэнь Сяосу, поэтому  ожидал, что тот будет настороже.
Сяоюй и Янь Лююань вообще не разговаривали, просто смотрели вниз и паковали вещи. Только когда они, наконец, собрали все вещи, Янь Лююань шепотом спросил: 
- Тебе нужно уходить?
- Я вернусь. Это не опасное задание, пока мы выбираем правильный маршрут. Если оно действительно станет опасным, я брошу их позади и сам убегу сюда, - сказал Жэнь Сяосу. Вместо ответа на вопрос Янь Лююаня, он просто сунул деньги в руки Сяоюй. - В любом случае, я не смогу потратить деньги, пока буду находиться в пустошах, так что держите эти деньги в безопасности при себе.
- Хорошо, - Сяоюй согласилась. - Ты должен взять с собой больше сушеной пищи. Это слишком тяжелая работа, чтобы положиться на удачу, если придется искать пищу в пустошах.
- В этом нет необходимости. - Жэнь Сяосу покачал головой и сказал: - Не принимая во внимание вкус и мою терпимость к нему, все равно будет очень легко найти еду, как только мы отойдем на десятки километров от крепости.
Но слова Сяоюй напомнили Жэнь Сяосу о чем-то другом: поскольку он мог в любой момент поместить флакон с лекарством в свой дворец, сможет ли он сделать, то же самое с другими предметами?
Поскольку флакон с лекарством был настоящим объектом с массой, это означало, что дворец был в особом измерении.
Если это так, то Жэнь Сяосу хотел бы тайно прихватить с собой городской колодец для этой поездки. В конце концов, вода за городом была не совсем безопасной для потребления.
Это было, вероятно, было тем, что означало "быть вырванным с корнем". 
Думая об этом, Жэнь Сяосу взял рядом с собой булочку с кукурузным хлебом и тайно попытался убрать ее во дворец. Затем произошло нечто странное. Кукурузный хлеб все еще был в его руках.
Голос из дворца произнес: [Права на хранение не получены].
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он действительно мог хранить вещи во дворце, но он еще не получил право на возможность сделать это!
Он мысленно спросил: «Как получить права на доступ к хранилищу?»
[Несанкционный запрос]. - Дворец замолчал и не ответил на вопрос Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что у дворца, похоже, нет собственного сознания. Его задачей было просто назначение определенных заданий Жэнь Сяосу на основе определенной логики. Его роль ... казалось, была только в том, чтобы дать руководство Жэнь Сяосу о том, как действовать.
**********************************************
После того, как Жэнь Сяосу поселил Сяоюй и Янь Лююаня в школе, он обернулся и ушел без колебаний. Сяоюй и Янь Лююань стояли у входа в школу и смотрели на уходящую фигуру Жэнь Сяосу, когда тот ушел в темноту. Янь Лююань неожиданно спросил: 
- Старшая сестра Сяоюй знаешь почему, он вручил тебе все деньги, верно?
- Мм, - тихо кивнула Сяоюй.
- Будешь ли ты винить его? - Янь Лююань посмотрел на Сяоюй.
- Нет. - Сяоюй начала улыбаться.
Жэнь Сяосу зашел довольно далеко, прежде чем, наконец, обернуться в сторону школы. Он также мог видеть огромную галактику, растянувшуюся по небу над головой, целый океан звезд.
Он повернулся и твердыми шагами прошел в клинику, чтобы приветствовать прибывающих гостей.
Большую часть времени, когда люди оглядываются назад, чтобы посмотреть на свою жизнь, они могут помнить незначительные решения, которое принимали в определенный момент времени. Однако это решение вполне может оказаться тем самым перекрестком, из-за которого они претерпели большие изменения в своей жизни.
Пойти налево или направо, на мгновение задумываются, и как только они примут свое решение, им приходится без колебаний прыгнуть в неизвестное.
Но в тот момент они думали об этом как об обычном дне в своей жизни.
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Глава 38: Обсуждение условий
Жэнь Сяосу отдыхал на заднем дворе клиники, ожидая прибытия группы. Но только рано утром он услышал, как медленно поднимается опускная решетка крепости.
Плохо, что он не может собрать овощи, которые буквально только что были посажены во дворе, лук-шалот, саженцы чеснока, пак-чой (китайская капуста) и так далее.
То, что должно было прийти, в конце концов, пришло. Жэнь Сяосу  открыл глаза и направился в комнату для консультаций возле главного входа. Он сидел прямо и гордо в кресле, ожидая их.
"Тук, тук, тук."
Прозвучало три стука в дверь.
- Пожалуйста входите, дверь открыта, - сказал Жэнь Сяосу. Он даже не поднял голову, словно был занят заполнением медицинской карты. Когда дверь открылась, утреннее солнце озарило лицо Жэнь Сяосу. Он поднял голову и удивился, увидев хорошо одетую женщину, стоящую у двери. Он никогда раньше не видел, чтобы кто-нибудь носил такую одежду в городе.
Жэнь Сяосу видел ее раньше, когда опирался на подоконник. Этой женщиной оказалась знаменитая певица из крепости - Ло Синьюй.
- Как странно, - пробормотал Жэнь Сяосу. Затем он посмотрел на людей позади нее, где стояли участники группы и частные войска. На этот раз частная армия фактически отправила 12 солдат, даже больше, чем в предыдущей экспедиции.
Но внимание Жэнь Сяосу все еще было сосредоточено на девушке с кепкой, обладательнице совершенного уровня в использовании огнестрельного оружия.
Девушка была одета в темно-синюю спортивную одежду и до сих пор носила кепку очень низко. Казалось, она заметила, что Жэнь Сяосу посмотрел на нее, поэтому слегка подняла лицо.
Жэнь Сяосу видел ее тонкий подбородок, но все еще не мог увидеть ее глаза, которые были скрыты тенью кепки.
За этой группой людей собралась большая группа учеников.
На самом деле, участники группы тоже были немного смущены. Почему эти дети вдруг собрались здесь? Рослая дочь Ли Фацая прошептала сзади девушки в кепке:
- Вы забираете Жэнь Сяосу?
Никто не ответил Ли Юцянь. Казалось, что девушка в кепке не любит много говорить.
Но внезапно Жэнь Сяосу услышал голос из дворца в его голове, говорящий:
[Квест: Откажитесь идти с ними в горы Цзин.]
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Почему дворец также был вовлечен в это дело?  Как правило, дворец будет делать что-то для его блага, но почему он не позволяет ему идти в горы Цзин? Что же может быть там такого?
Очевидно, что Жэнь Сяосу раньше был в горах Цзин. Хотя это место определенно было немного опаснее, чем просто оставаться в городе, оно не должно быть настолько опасным, чтобы заставить дворец выдать квест, в котором он должен отказаться от похода туда.
"Если только что-то не изменилось в последнюю минуту?"
Думая об этом, мысль о том, чтобы отказаться, начала заполнять его разум. Он хотел увидеть огромный мир, а не как это опасно.
Ло Синьюй села напротив него, а затем она улыбнулась и сказала:
- Ты Жэнь Сяосу, не так ли?
Он посмотрел на нее и начал думать вслух:
- Отца моего отца звали дедушкой, а маму отца звали бабушка ...
Ло Синьюй растерялась.
- Ты серьезно умственно отсталый?
Затем вошел офицер из частной армии. Он посмотрел на Жэнь Сяосу и засмеялся.
- Хватит притворяться, мы встречались раньше.
Когда Жэнь Сяосу поднял голову и увидел приближающегося человека, он уже не чувствовал себя так хорошо. Разве это не был Ван Цунъян? Человек, который уже дважды обыскивал его!
Он не мог продолжать притворяться. Но кроме этого Жэнь Сяосу также знал, что ему нужно отправиться в эту экспедицию, несмотря ни на что.
Он перестал сидеть прямо, вместо этого Жэнь Сяосу прислонился к спинке стула. Все его тело внезапно стало вялым.
- Я не пойду!
[Задание выполнено. Награжден базовым свитком для дублирования навыков. Вы можете использовать его для изучения навыков другого человека.]
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Квест был выполнен!
Действительно, критерии того, был ли квест завершен, судя по дворцу, основывались не на установленных фактах, а на его отношении!
Внезапно у него появилась смелая идея. Ван Цунъян, стоявший рядом, сказал:
- Что значит, ты не пойдешь...
- Я пойду, - серьезно сказал Жэнь Сяосу.
Ван Цунъян был сбит с толку.
Однако, к великому разочарованию Жэнь Сяосу, дворец не выдал ему еще один такой квест. Если подумать, он мог выполнить задание, чтобы подарить воробья кому-то один раз. Как можно было разрешить ему продолжать так спамить квестами?
В этот момент Ло Синьюй засмеялась.
- Если ты готов уйти, то это к лучшему. Я уверена, что письмо от босса Ло уже было доставлено тебе. Если ты не пойдешь, то у тебя не будет никакого положения в этом городе.
- Я могу пойти, - сказал Жэнь Сяосу, - но у меня есть несколько условий.
Ло Синьюй посмотрела на него с улыбкой. Она чувствовала, что их разговор наконец-то начался.
- Говори.
- Я хочу 30 000 юаней в качестве вознаграждения.
- Нет, ты получишь только, 10 000 юаней.
- Хорошо, тогда я хочу 10 дополнительных мешков соли, 10 блоков сигарет, 100 килограмм риса и... - Жэнь Сяосу начал считать на пальцах.
Ло Синьюй спокойно сказала:
- Позволь тебя прервать. Я заплачу тебе 30 000 юаней.
- Хорошо, но у меня все еще есть другое условие, - сказал он.
- Разве ты не можешь сказать все за один раз? - спросила Ло Синьюй с нетерпением.
- Ты была тем, кто прервал меня только что. - сказал Жэнь Сяосу: - Я могу пойти, а Ван Цунъян  - нет.
Ван Цунъян, очевидно, был родственником погибшего управляющего фабрикой Ван Дунъяня. Он уже злоупотребил своим авторитетом, дважды обыскав его.  Если они отправятся в экспедицию вместе, могут возникнуть проблемы на этом пути.
Таким образом, Жэнь Сяосу не хотел, чтобы рядом с ним была бомба замедленного действия, вроде него.
Эх, подожди минутку! Возможно ли, что Ван Цунъян был выслан из-за того, что тот дважды обыскивал Жэнь Сяосу и оскорблял босса Ло?
Очень большая вероятность, что это правда. Какой обычный солдат захочет выйти в пустошь? Им надоело наслаждаться жизнью в крепости?
Следовательно, если Ван Цунъян был действительно изгнан, то его ненависть к нему будет еще сильнее. В таком случае, у него еще меньше причин отправляться в экспедицию вместе с ним!
Утверждалось, что наибольшую тревогу в пустоши вызывали все более сильные звери, но Жэнь Сяосу считал иначе, поскольку он встречал и убивал некоторых из них раньше. Для него самой большой опасностью в пустоши были вовсе не звери, а люди.
Ло Синьюй повернулась, чтобы посмотреть на Ван Цунъяня. Она не ожидала, что эти двое будут иметь зуб друг на друга.
Она повернулась, и посмотрел на девушку с кепкой, которая завуалированно кивнула ей. Ло Синьюй сказала:
- Хорошо, Ван Цунъян, ты можешь возвращаться в крепость.
Ван Цунъян посмотрел на него. Жэнь Сяосу хихикая, сказал ему:
- Ты тоже не хочешь идти, верно?
Угол его рта дернулся
- Ты интересный.
Ван Цунъян повернулся и ушел.
После того, как тот ушел, Жэнь Сяосу сказал:
- На самом деле у меня есть еще одно условие.
Но Ло Синьюй уже встала, и ее улыбка превратилась в суровый взгляд.
- Парень, моему терпению пришел конец.
Жэнь Сяосу задумался, почему люди из этой крепости так быстро меняют настроение. Минуту назад, она улыбалась ему, так почему же ее отношение внезапно изменилось?
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Глава 39: Ян Сяоцзинь
В настоящее время группа не смогла отправиться в путь, потому что они ожидали замену офицеру из частной армии крепости.
Спонтанного решения, такого как замена офицера, даже если он и был только низкого ранга, было достаточно, чтобы показать, какое влияние оказывала Ло Синьюй в этом районе. Просто Жэнь Сяосу также заметил девушку в кепке, которая тайком кивнула ей.
Кто эта девушка в кепке?
Жэнь Сяосу неожиданно сказал: 
- Мы собираемся быть в одной команде, но я до сих пор не знаю, как тебя зовут.
Один из членов группы усмехнулся: 
- Мы не можем быть товарищами по команде с беженцем. Ты всего лишь гид, поэтому не веди себя так, как будто ты близок с нами.
Жэнь Сяосу внимательно изучил этого участника группы, так как он всерьез размышлял, найдется ли подходящее место, чтобы убить его по пути.
Был четкий контраст между беженцами в городе и жителями крепости.
По сравнению с честными и утонченными людьми в крепости, грязь и варварское поведение горожан слишком сильно бросались в глаза. Но между ними была еще более существенная разница.
Их отношение к жизни.
Как Жэнь Сяосу пережил это время? А как эти люди с комфортом жили в крепости? Окружающая среда будет сильно влиять на развитие человека: его мышление, его характер и т.д.
В этот момент из крепости вышел офицер и направился прямо в клинику. Когда он встал перед всеми, он сказал: 
- Я младший лейтенант Сюй Сяньчу из отдела полевой службы.
Только в этот момент все начали представляться. Однако Жэнь Сяосу не стал запоминать ни одно из их имен, продолжая смотреть на члена группы, который насмехался над ним.
Он услышал, как участник группы представился: 
- Я агент госпожи Ло Синью. Меня зовут Лю Бу.
Жэнь Сяосу запомнил имя Лю Бу и записал его в затворках своей памяти. Вдруг девушка в кепке сказала: 
- Я Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу опешил. Так эту девушку звали Ян Сяоцзинь. По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что это имя звучит очень приятно. (На кит. её имя означает Гибискус)
Важно отметить, что у беженцев города и жителей крепости было еще одно отличие - имена наследников.
Посмотрите на имена людей из крепости. Сюй Сяньчу, Лю Бу, Ло Синьюй, Ван Цунъян, Ян Сяоцзинь и др.
А потом посмотрите на имена беженцев из города. Ван Фугуй, Ван Далун, Ли Фацай, Ли Юджян и др. (Имена беженцев значат такие вещи как: Ван Фугуй – удачливый, Ван Далун – дракон, Ли Фацай – очень богатый, Ли Юджян – имеет деньги.)
Имена горожан звучали слишком грубо!
Но с этим Жэнь Сяосу получил понимание того, каковы способности тех, кто в команде. Как агент Ло Синьюй, Лю Бу был человеком, который отвечал за общие дела группы. Такие вещи, как распределение предметов первой необходимости и другие административные вопросы были в его распоряжении.
На этот раз было отправлено пять внедорожников и пикап, а багажники были заполнены всеми предметами первой необходимости.
Тем временем Сюй Сяньчу отвечал за управление канвоя и обеспечение безопасности группы.
Жэнь Сяосу думал, что у Ян Сяоцзиня тоже будут некоторые обязанности. Однако, выслушав все вступления, он понял, что она, по-видимому, была отделена от команды, без каких-либо обязанностей по надзору.
Согласно введению Ло Синью для Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь была ее другом, и она только следовала за ними в Крепость 112 для экскурсии.
В этот момент Жэнь Сяосу захотелось сказать: 
" Будто, черт возьми, я поверю в это!"
После того, как представления закончились, все сели в назначенные им автомобили. Всего в этой экспедиции приняло участие 20 человек, включая Жэнь Сяосу.
Но когда Жэнь Сяосу собирался сесть в машину, Лю Бу вдруг сказал: 
- Тебе нельзя садиться в машину, потому что ты такой грязный. Садись в кузов пикапа.
Жэнь Сяосу не спорил с ним. В конце концов, было ли необходимо говорить с кем-то, кто был по существу мертв?
Жэнь Сяосу сидел в кузов пикапа и слушал громкий гул двигателя автомобиля, когда город медленно исчезал из поля его зрения.
В момент отъезда Жэнь Сяосу все еще ощущал некоторое нежелание в своем сердце. Каким бы грязным и дрянным ни был этот город, все эти годы он все еще называл это место своим домом.
Как раз когда Жэнь Сяосу стал немного эмоциональным, он услышал, как разразились крики. 
- Жэнь Сяосу наконец уезжает!
- Мы свободны!
- Хахаха, дни наших страданий наконец-то закончились!
Жэнь Сяосу молча, обернулся и посмотрел. Он был удивлен, увидев, что Ли Юйцзянь и Ван Далун возглавляют группу учеников школы, подбадривающих друг друга.
Другие горожане не чувствовали себя так хорошо. В то время как Жэнь Сяосу был единственным врачом в городе, это не могло не иметь никакого значения в их жизни после его ухода.
Но все было по-другому для учеников. Они знали, что их жизнь определенно улучшится после сегодняшнего дня!
В этот момент они забыли о страхе доминирования от Жэнь Сяосу.
Мужчина средних лет выбежал из толпы. Это был отец Ли Юйцзянь, Ли Фацай.
Ли Фацай потащил свою дочь домой. 
- Ты не хочешь больше жить?
Ли Юджян задавалась вопросом: 
- Чего ты боишься, пап? Жэнь Сяосу уже ушел!
Ли Фацай сквозь зубы: 
- Но он вернется!
- Что если он не вернется? - спросила Ли Юйцзянь: - Разве все не говорят, что очень опасно в пустошах?
- Что ты знаешь? - Ли Фацай покрепче сжал ее руку. - Даже если все остальные погибнут, он все равно вернется живым! И разве ты желаешь смерти другим людям?
Говоря, что Жэнь Сяосу может, не вернуться, Ли Юйцзянь намекала, что он умрет в пустошах.
На самом деле горожане были ошеломлены такими событиями жизни и смерти. Для них было вполне нормальным переживать о смерти в своей повседневной жизни.
Но если бы такое грозное семя мысли было посажено ребенку, никто бы не знал, какой плод он принесет в будущем.
Ло Синьюй и другие, находившиеся на внедорожниках, также услышали крики радости. Они опустили окна и оглянулись, чтобы посмотреть, что происходит. Хотя они не знали, что эти люди чувствуют к Жэнь Сяосу, они знали, что те празднуют его отъезд из города.
Лю Бу сидел на переднем пассажирском сиденье и пробормотал: 
- Насколько невыносимым он должен быть для них, чтобы так праздновать его отъезд ...
На задних сиденьях Ло Синьюй засмеялась и сказала: 
- Когда мы вернемся, мы должны провести надлежащее расследование в отношении этого парня. Я хочу точно знать, что он сделал в этом городе.
- Почему ты хочешь узнать о нем больше, Синью? – презрительно сказал Лю Бу. - Он деревенский фрик. Если бы мы не искали гида, у него не было бы шанса пообщаться с такими людьми, как мы. Это благословение, которое он заработал в прошлой жизни, но он не дорожит им.
Только Ян Сяоцзинь молчала, когда сидела в машине. Она, казалось, думала о чем-то.
*****************************************
У школьных ворот Сяоюй держалась за решетку забора, глядя в конец дороги, ведущей из города. Она смотрела, как Жэнь Сяосу и эти машины превращаются в крошечные черные точки, отдаляясь все дальше и дальше.
Она обернулась и пошла к заднему двору школы, чтобы намочить полотенце водой. Затем она вошла в школу и вытерла им лоб Янь Лююаня. Он потерял сознание после внезапной лихорадки.
Господин Чжан пошел в продуктовый магазин старика Вана, чтобы купить лекарства от лихорадки, в то время как Сяоюй осталась рядом с Янь Лююанем, чтобы позаботиться о нем.
В этот момент Янь Лююань стонал, и казалось, что ему приснился плохой сон. Сяоюй осторожно положила руку на лоб Янь Лююаня и прошептала: 
- Не волнуйся, Лююань, он обязательно вернется.
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Глава 40: Я хочу быть со своим крекером
Путь к горам Цзин был трудным, так как в основном путь состоял из грунтовых дорог.
Сидя в кузове пикапа, Жэнь Сяосу иногда видел бетонную поверхность дороги. Но по какой-то причине эти дороги давно разрушились и были в крайне запущенном состоянии.
Жэнь Сяосу однажды услышал от школьного учителя, господина Чжана, что бетонные дороги остались еще со времен Катаклизма. Структура дорог ухудшилась после стольких лет, и большинство из них теперь были покрыты слоями грязи.
Не были исключением и "главные" дороги, связывающие крепости. Однако у этих грунтовых дорог была немного более ровная поверхность из-за большего количества транспортных средств, ездящих по ним.
На самом деле, между крепостями ездило не так много машин. Возвращаясь к городу, где жил Жэнь Сяосу, то он и другие видели только, неместные машины, приезжающие в Крепость 113 примерно дюжину раз в год. Даже это считалось довольно много.
Пустошь не была полностью пустынной. Наоборот, им потребовалось всего несколько десятков километров, чтобы увидеть повсюду пышную зелень. За эти годы растительность стала еще более пышной.
Однако Жэнь Сяосу не считал, что это плохо. В городе еду обычно считали дефицитом. Поскольку он не мог, есть мяса, он ел больше овощей. Он также заметил, что капуста, посаженная Чжан Цзинлинем, стала больше, чем раньше.
Жэнь Сяосу даже специально спросил Чжан Цзинлиня, использовал ли тот какие-либо удобрения для их выращивания, но он отрицал это.
Но это все еще было хорошим знаком. Возможно, однажды одной картошки будет достаточно, чтобы прокормить семью из трех человек.
Когда Лю Бу заставил Жэнь Сяосу сесть в кузов пикапа, то он не думал, что тот, в самом деле, сделает это.
Кузов пикапа был заполнен продуктами питания и водой, которые они взяли с собой из крепости. Не было необходимости запирать все это, поэтому они были просто накрыты брезентовым полотном.
Пока Жэнь Сяосу сидел в кузове пикапа, он поднял брезент из любопытства.  Заглянул под него, сразу увидел слово «крекер».  Затем он поднял еще один брезент и увидел воду в бутылках.
Из-за неровной дороги машины ехали не быстро. На самом деле группа не боялась встреч с дикими животными. В конце концов, у них было 12 солдат из частной армии, которые несли с собой заряженное оружие. Таким образом, им не нужно было слишком сильно беспокоиться о каких-либо животных.
Хотя недавно произошло нападение волков, но те волки давно сбежали и спрятались в горах нескольких сотнях километров отсюда. Не было абсолютно никакой необходимости беспокоиться о том, что они внезапно вернутся.
Согласно прошлому опыту в крепости, волкам понадобится как минимум год на восстановления, чтобы вернутся и снова проявить активность в этом районе.
Поэтому больше всего конвой в этот момент боялся, что могут сломаться машины.
Половина этих солдат из частной армии обучалась ремонту автомобилей, но они не могли взять с собой полный комплект запасных частей для экспедиции.
Хотя из-за этого путешествие замедлялось, но это было лучше, чем идти туда пешком.
Между тем Жэнь Сяосу настоял на том, что ему нужно выйти, чтобы справить нужду.  Это сделало их еще более недовольными, но Жэнь Сяосу это не беспокоило. Он относился к их жалобам, как будто они ничего не значили.
Конвой продолжал двигаться до полудня. Когда они остановились, Лю Бу первым выпрыгнул из машины. Он радостно засмеялся и сказал:
- Я слишком долго оставался в крепости. Это такое прекрасное чувство — прийти сюда и увидеть прекрасный вид окружающей среды.
Солдат засмеялся и сказал:
- Да, все верно. Мне было ужасно скучно от того, что я все время оставался в крепости.
На самом деле, у всех были такие мысли с того момента, как они отправились в эту экспедицию. Все они были в настроении наслаждаться пейзажем, болтать и смеяться. Однако такое настроение, по всей вероятности, улетучится через несколько дней.
В прошлом Жэнь Сяосу также думал, что все это было довольно мило, когда только впервые вышел в пустошь на охоту.
Лю Бу поманил рукой всех выйти из своих машин, а затем сказал:
- Давай выйдем сюда и что-нибудь перекусим. После того, как мы закончим, то продолжим наше путешествие и попытаемся добраться до хребта Юнь, пока не стемнело. Мы были там, в прошлый раз, и там есть поляна, которая подходит, для того чтобы разбить лагерь. (Хребет Юнь — горная цепь, проходящая с севера на юг в северо-западной провинции Юньнань, Китай.)
Все болтали и смеялись, пока выходили из внедорожников. Несколько солдат собрались вместе покурить. Их лица были полны счастья, когда они начали пыхтеть.
Лю Бу призвал группу подойти к пикапу. У него не было полномочий командовать солдатами. Ни он, ни Ло Синьюй не имели такого влияния, чтобы иметь возможность нанять 12 солдат из частной армии, чтобы те сопровождали их в этой поездки. На самом деле, их группа была здесь, чтобы служить прикрытием для частных войск, которые должны выполнить свою миссию!
В таких обстоятельствах другие могли подумать, что Лю Бу и Ло Синьюй были очень влиятельными. Но они, то знали лучше.
Подойдя к пикапу, Лю Бу сказал члену группы, который стоял рядом:
- Чуть позже нам нужно будет раздать сигареты солдатам, которые мы взяли с собой.
- Хорошо, сколько мы должна дать им? - спросил член группы.
- Сначала возьми один блок сигарет. Разве мы не взяли с собой десять блоков? Не нужно так беспокоиться. Мы можем раздавать их медленно. - Лю Бу улыбнулся и сказал: - К нам присоединилась новая группа солдат, поэтому все поначалу будут ладить, после знакомства.
Когда Лю Бу подошел к кузову пикапа, то испытал шок, обернулся и заглянул внутрь.
- Срань господня! Жэнь Сяосу, что ты наделал?!
Жэнь Сяосу посмотрел на него и ответил:
- Почему ты выглядишь таким шокированным? Я вообще ничего не делал! - отрыгнул он. Поскольку он переел, то не мог не отрыгнуть. Жэнь Сяосу встал, чтобы размяться, затем отряхнул крошки крекера из своего тела...
Лю Бу наклонился к кузову пикапа и огляделся. Его сердце разрывалось!
- Ты свинья? Как ты можешь так много есть? Ты съел пять пачек крекеров в одиночку за одно утро?!
Откровенно говоря, прошло много времени с тех пор, как Жэнь Сяосу так наедался. В самые плохие дни он оставлял еду Янь Лююаню. Они только недавно разбогатели, поэтому у него еще не было шанса так налегать на еду.
Кроме того, крекеры, которые они взяли с собой были очень вкусными. Там были как сладкие, так и соленые крекеры.
Следует отметить, что соль и сахар были предметами роскоши в городе.  Большую часть времени у них была бы просто вареная картошка или похожая на неё еда. Где бы они получили возможность съесть такую вкусную еду, как крекеры?  В автомобиле было даже много питьевой воды.
- Ты только посмотри, как у тебя раздулся живот! - взревел Лю Бу. - Ты должно быть на четвертом месяце беременности, верно? Разве ты не испытываешь дискомфорт, когда обжирался таким количеством еды?
Жэнь Сяосу огрызнулся:
- Это произошло только потому, что ты позволил мне сесть сюда, в кузов! Но теперь, когда ты упомянул об этом, я и в, правду начинаю испытывать дискомфорт. - Жэнь Сяосу вышел из пикапа и побежал вдаль. - Вы все можете сначала поесть. Мне нужно сходить по-большому.
В то время как Жэнь Сяосу убежал уже далеко, Лю Бу и другие чувствовали себя расстроенными в пустошах.
Один из членов группы колебался, прежде чем сказать:
- Почему бы нам просто не позволить ему сесть в машину?
Лю Бу уставился на него.
- Почему мы должны позволять ему сидеть в машине? Может ли такой беженец, как он, сидеть вместе с нами?
Тот член группы уже не казался таким уверенным в своем предложении, но все равно пробормотал:
- Если мы продолжим позволять ему сидеть в кузове пикапа еще два дня, я боюсь, что наши припасы не доживут до Крепости 112...
После его слов, Лю Бу грубо оценил аппетит Жэнь Сяосу. Затем он вздохнул и сказал:
- Действительно, наши припасы, скорее всего не доживут до тех пор.
В конце концов, все единогласно решили разрешить Жэнь Сяосу сесть в машину.
Когда Жэнь Сяосу вернулся, то был недоволен, узнав, что ему нужно сесть в машину.
- Я не хочу сидеть в машине. Я не имею права сидеть вместе с вами. Я просто беженец!
- Отпустите меня, позвольте мне быть со своим крекером!
- Ну что ж вы за люди!
В конце концов, все было решено после того, как все работали вместе, чтобы втиснуть его в машину.
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Глава 41: Реши все самостоятельно
Была веская причина, почему участники группы были недовольны Жэнь Сяосу. Несмотря на то, что они были «важными людьми» из крепости, он на самом деле притворялся, чтобы отвергнуть их, когда они искали гида в городе. Как будто быть их гидом было постыдным делом для него.
По их мнению, не должен ли, Жэнь Сяосу, проявить инициативу, сделав шаг вперед, как и поступил первый гид?!
Сколько людей надеялось завязать более тесные отношения с людьми из крепости?
Ван Фугуй действительно был прав, когда говорил, что, если бы важные люди из крепости, выбрали кого-либо для выполнения своих указаний, то последние «получали» билет в счастливую жизнь.
И все же реакцией Жэнь Сяосу было просто избежать сотрудничества с ними.
В результате инцидента с крекером у всех ухудшилось впечатление о Жэнь Сяосу. Особенно у Лю Бу. Теперь он даже пытался убедить Ло Синьюй вернуться в город, чтобы найти другого гида.
- Синьюй, мы прошли только полдня пути — Лю Бу продолжил: - Мы не потеряем слишком много времени, если вернемся в город. В итоге потратим, в пустую только один день, это все еще приемлемо.
- Но это все еще пустая трата времени, - сказала Ло Синью, глядя в окно.
- Но ты думала об этом? - продолжал Лю Бу. - Этот парень кажется ненадежным. Если он станет еще более ненадежным, мы не просто потратим время впустую. Я слышал раньше, что у беженцев в городе плохое воспитание, но я не ожидал, что все будет настолько плохо!
Ло Синью покачала головой и сказала:
- Горы, никто другой не сможет нас провести.
- Ван Фугуй сказал, что если даже он не сможет провести нас, то никто не сможет, - сказал Лю Бу с презрением: - Город такой большой, так почему мы не найдем человека, который может вести нас через горы? Мы только спрашивали в центре города, но на самом деле там гораздо больше людей, где есть семь крупных фабрик. Многие из них живут на фабриках поэтому если мы пойдем туда, чтобы спросить, мы могли бы просто открыть для себя что-то новое.
- Сейчас есть только шесть фабрик, - поправила Ло Синьюй.
Одна из фабрик была недавно разрушена нападением волков. Таким образом, осталось только шесть.
- Тогда мы можем пойти и проверить другие фабрик, - сказал Лю Бу немного смутившись.
- Достаточно, больше не будет никаких дискуссий по этому вопросу. - Ло Синьюй отвергла его и сказала: - Нам было нелегко собрать 12 солдат из частной армии, чтобы те сопровождали нас в этот раз, так что не усложняй ситуацию еще больше.
Лю Бу не спорил. Посторонние могут подумать, что Ло Синьюй была еще молода, и большинство решений принимал он, агент. Но Лю Бу лучше всех знал, что Ло Синьюй была очень независимой девушкой, а он был просто исполнителем ее решений.
В наши дни в каждой большой крепости были такие знаменитости, как Ло Синьюй. Обычно они были известны как «протеже».
Но у этих любимчиков обычно сторонники были только в пределах их собственных крепостей, и им было очень трудно сделать что-то в других крепостях.
В конце концов, дороги во внешнем мире не были так хорошо развиты, как до катаклизма. Кроме того, было трудно предсказывать, что людям нравилось поэтому безусловно, были риски, которые они могли бы понести, если бы захотели расширить свое влияние за счет новых крепостей.
Однажды, знаменитость в крепости 89 хотела перейти в другую крепость, чтобы расширить свое влияние. В результате он пропал без вести после того, как вышел за пределы своей крепости. Его агент и сопровождающие его телохранители также нигде не были найдены. Лишь два месяца спустя в пустошах было обнаружено тело, предположительно принадлежащее ему. В его останки была найдена пуля, которая явно свидетельствовала о том, что он умер от огнестрельного ранения. Более того, его застрелили в спину.
Этот случай сделал всех остальных более осторожными.
Но Ло Синьюй никогда не была довольна тем, что она была знаменитой только в одной крепости. Она была готова пойти на риск, хотя знала, что это опасно. Для девушки такие действия требовали большого мужества.
Ло Синьюй посмотрела на Лю Бу, который молчал.
- Ты можешь недолюбливать его, но не позволяй этому повлиять на наше путешествие. Нам нужно, чтобы он правильно направил нас к месту назначения. Как только мы вернемся из Крепости 112, ты можешь делать с ним все, что захочешь.
- Хорошо, - ответил Лю Бу.
Это была ухабистая поездка на машинах с солдатами из частной армии. Они уже управляли транспортными средствами настолько осторожно, насколько это было возможно, чтобы избежать необратимого повреждения подвесок, шасси, шин и других частей автомобилей. Однако дорога была слишком ухабистой. Вряд ли они могли что-либо сделать с этим.
Жэнь Сяосу сидел на заднем сиденье машины и время от времени давал указания водителю.
Но так как Лю Бу не доверял Жэнь Сяосу, он специально отправил двух участников группы, чтобы те сидели рядом с ним и следили за ним. Это привело к тому, что машина везла пять пассажиров.
У двух участников группы, сидящих сзади, были сдержанные выражения лиц. У них было много места на задних сиденьях. Но с присоединением к ним Жэнь Сяосу всем стало немного не по себе.
Эта группа, которая хотела пройти через горы Цзин, внезапно начала походить на специальная группу, созданную для сопровождения Жэнь Сяосу в Крепость 112 ...
Но Жэнь Сяосу чувствовал, что Лю Бу немного наивный. Только один солдат из частной армии управлял транспортным средством, остальные трое были членами группы.
Если бы он действительно хотел доставить неприятности, он мог бы убить всех остальных в машине всего за три секунды, оставив его единственным живым человеком внутри.
Люди крепости ничего не понимали об условиях жизни беженцев. Они знали только, что жизнь за пределами крепости преисполнена трудностями и грязью. Это были основные знания, которые имелись у них.
Сидящий рядом с Жэнь Сяосу член группы взглянул на него и надменно сказал:
- Лучше веди себя хорошо и не доставляй лишних хлопот.
Жэнь Сяосу, к несчастью, сказал:
- Я съел немного твоих крекеров. Действительно необходимо так говорить?
Участник группы повысил голос.
- Ты называешь это немного? Позволь мне сказать тебе, что ты утратил право голоса в своей собственной жизни с того момента, как присоединился к нам, ты это понимаешь? Не переоценивай себя!
Член группы, сидящий на переднем сиденье, засмеялся и сказал:
- Малыш, ты знаешь, что разобьется, если бросить яйцо в скалу?
Жэнь Сяосу на мгновение задумался.
- Сердце.
Такой ответ озадачил его, поэтому он решил уточнить.
- Чье сердце?
Жэнь Сяосу ответил:
- Сердце курицы будет разбито.
Жэнь Сяосу был очень доволен своим ответом, поскольку ему удалось показать след человечества своим остроумным ответом.
В тот вечер группа успешно пересекла горный перевал на хребте Юнь. Оттуда открывалась местность, и за хребтом Юнь можно было увидеть большой лес. Жэнь Сяосу смотрел в окно, за немного завороженным пейзажем. Живописный овраг, прорезавший огромную, живую и плоскую землю, возник благодаря необычайному мастерству природы.
Школьный учитель, господин Чжан, сказал, что эта уникальная форма земли была образована тектоническим движением плит земли. Жэнь Сяосу иногда чувствовал, что в присутствии такого величия люди были крошечными.
Деревья здесь преобладали. Лишь несколько грязных путей доказали, что человечество было здесь раньше.
Это место было тем самым, где группа заблудилась во время первой экспедиции. Жэнь Сяосу слышал от господина Чжана, что деревья в тропических лесах настолько густые, что пройти было практически невозможно. Тем не менее, лес к северу отсюда все еще был относительно скудным. Только трава казалась немного выше, чем обычно.
Вечером конвой наконец прибыл на поляну, о которой говорил Лю Бу. Лю Бу выпрыгнул из машины и громко рассмеялся.
- Давайте установим лагерь здесь на сегодня. Все, отдохните и что-нибудь покушайте.
В тот момент, когда он закончил говорить, Жэнь Сяосу направился к пикапу. Но Лю Бу немедленно остановил его.
Жэнь Сяосу удивленно сказал:
- Что?
Лю Бу усмехнулся:
- Мы не взяли твою долю еды и воды, так что решай эту проблему самостоятельно.
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Глава 42: Потеряв дом
Похоже, Лю Бу был в бешенстве от того, что Жэнь Сяосу съел столько крекера.
Но на самом деле Жэнь Сяосу знал, что даже если бы он не ел крекер, Лю Бу все равно бы относился к нему так же, плохо. Жэнь Сяосу уже ожидал, что ему не дадут еду из конвоя. Тем не менее, он был удивлен тем, насколько они были откровенны в таком поведении.
Честно говоря, так было даже лучше. Жэнь Сяосу совершенно спокойно отнесся к этому. Таким образом, ему не о чем будет беспокоиться. И он был уже готов к подобному развитию событий.
Он повернулся и пошел в лес, но Лю Бу в панике спросил:
- Куда ты идешь? Если ты убежишь сейчас, то никогда не сможешь вернуться в город в Крепости 113!
Если бы Жэнь Сяосу ушел, то они бы снова потратили попусту свое время. Без гида они не смогут пройти через этот лес и найти путь к горам Цзин.
Надо сказать, что Жэнь Сяосу был впечатлен этими людьми. Отсюда потребуется еще пять дней, чтобы добраться до гор Цзин. В прошлый раз им повезло, что они рано заблудились и, в конце концов, нашли выход из леса. Если бы они зашли слишком глубоко, то, вероятно, не смогли бы уже выбраться.
Случись что-то подобное, то это уже нельзя будет назвать простой тратой времени. Эти важные люди, привыкшие жить комфортно в крепости, еще не поняли, на чьей территории они находятся...
Разумеется, Жэнь Сяосу понимал, что эти люди, скорее всего, имели инерционное мышление. (Инерция мышления — склонность к сохранению уже имеющихся представлений, нежелание пересмотреть их, даже если они более не поддерживаются опытом или опровергаются им.) Не то чтобы важные люди в крепости только начали презирать беженцев. Таким образом, следует ожидать, что они не смогут изменить свое мышление так быстро.
Жэнь Сяосу обернулся и улыбнулся.
- Я просто собираюсь найти что-нибудь, поесть. Почему ты так паникуешь?
- Я вовсе не паникую, - смущенно объяснил Лю Бу: - Я просто хотел напомнить тебе, что предыдущий гид умер в этом районе. Не следуй по его стопам, умерев в этом месте и напрасно тратя наше драгоценное время.
Предыдущий гид привел их сюда, а затем повел неверным путем. В конце концов, когда все почувствовали, что после нескольких дней ходьбы они шли не в том направлении, то решили вернуться на хребет Юнь. Тем не менее, тот гид потерпел неудачный конец утром, когда пошел к реке, чтобы умыться.
Пока они разговаривали, один из членов группы воскликнул:
- На земле возле тебя есть следы животных!
Жэнь Сяосу нахмурился. Какие дикие животные могут быть здесь? Очень немногие дикие животные будут жить на границе леса. Кроме того, когда люди начали строить крепости, более крупные звери были закрыты за пределами периметра крепости. Очень немногие крупные звери могут пройти через оборону по периметру крепости и попасть в зону вокруг Крепости 113.
Случай с волками, которые напали на фабрику ранее, был очень редок.
Все подошли посмотреть, как выглядят следы животных на земле. Солдаты были безразличны. Чего бояться, когда у них есть оружие?
Но когда они увидели следы, то все без исключения были ошеломлены. Следы животных тянулись до самого леса, и каждый след выглядел примерно вдвое меньше головы человека.
Когда солдаты увидели это, то все они немедленно подняли оружие и нервно нацелились в сторону глубины леса. По какой-то причине войска частной армии внезапно почувствовали себя в опасности даже со своим оружием.
- Мы не видели эти следы, когда были здесь в прошлый раз, верно? - кто-то сказал дрожащим голосом.
- Нет. - Кто-то покачал головой.
Когда Жэнь Сяосу увидел следы, то уже знал, что это за зверь, и почувствовал облегчение.
Затем он посмотрел на поляну, где группа собиралась разбить лагерь. Он сразу заметил какой-то мусор, оставленный группой в прошлый раз, когда они были здесь. На земле все еще валялось много еды. Он сказал серьезным тоном:
- Это медведь. Его привлекли объедки, которые вы оставили в последний раз.
Лю Бу с сомнением сказал:
- Чушь! Ты думаешь, я не видел, как выглядят лапы медведя?
Жэнь Сяосу проследовал по следам в лес. Он не был достаточно любезен, чтобы рассказать все, что знал, группе и частным войскам.
- Хм, это также мог быть кабан....
Группа позади него, могла лишь беспомощно наблюдать, как он уходил в лес.  Он казалось, не боялся следов и опасностей, скрывающихся в лесу.
- Этот ребенок слишком смелый - ахнул Лю Бу, - Он, что не дорожит своей жизнью?
Солдаты опустили оружие. Если бы в лесу были страшные звери, им было бы не поздно поднять оружие, если они услышат крик Жэнь Сяосу.
Эти солдаты выглядели совершенно не испуганными, но дрожащий голос ранее показал, что они просто делают хорошую мину при плохой игре.
Жэнь Сяосу передвигался по лесу. На самом деле он мог с первого взгляда сказать, что это были отпечатки копыт оленя.
Он следовал по следам оленя, потому что обычно можно было найти реку или источник воды, следуя следам крупных животных в лесу. Как и люди, они должны были утолять жажду через определенные промежутки времени.
Кроме того, он также намеревался пойти к реке, чтобы понять, почему умер тот гид.
Согласно рассказу Лю Бу об этом инциденте, гид вымыл лицо в реке, а затем его что-то укусило. В результате он скончался на месте.
Жэнь Сяосу пробормотал:
- Какой идиот.
Несмотря на то, что было хорошо известно, что животные развиваются, всем известно, что травоядные все еще едят траву, а плотоядные — мясо.
Тот гид, вероятно, был похож на других людей в городе, которые думали, что рыба выживает, питаясь только водными растениями. Однако Жэнь Сяосу прочел в одной из сохранившейся книг в школе, что пресноводные рыбы, такие как змееголовы и сомы, были плотоядными, а остальные были в основном всеядными. Тем не менее, в основном не было травоядных.
Будет ли какая-нибудь рыба отказываться от такого большого куска мяса, как ваше лицо, когда его помещают прямо перед ее ртом?
Жэнь Сяосу был рад, что понимает силу знаний и что он также учился все это время. В противном случае он мог бы умереть, поймав себя в ловушку, как это сделал тот гид.
Он следовал по следам, продолжая идти. Поскольку олени были одним из самых благородных существ в лесу, ничего бы не случилось, если их не провоцировали.
В этот момент Жэнь Сяосу заметил на дереве след, похожий на опилки. Это было очевидно оставлено термитами после того, как они грызли дерево. Он посмотрел на основание дерева, и, действительно, там была ненормальная грязная насыпь, обернутая вокруг корней дерева.
Жэнь Сяосу растоптал грязную насыпь и без особых усилий уничтожил ее, обнажив коричневых термитов внутри. Термиты быстро поползи внутри гнезда, они выглядели примерно как розовые подушечки пальцев. Хотя эти термиты не были вкусными, они были полны питательных веществ.
Стоить отметить, что многие горожане годами страдали от недоедания. Обычно они использовали термитов и яйца термитов для дополнения своего рациона, а некоторые люди были бы настолько счастливы, найдя гнездо термитов, что это заставляло их улыбаться в течение нескольких дней.
Но этих термитов нельзя было есть в сыром виде, они могут выделять муравьиную кислоту из своих тел. Кроме того, Жэнь Сяосу был не настолько отчаянным, что ему нужно было съесть этих термитов ради выживания.
После того, как гнездо было уничтожено, термиты растерянно засуетились. Прежде чем они смогли выяснить, почему их гнездо рухнуло, Жэнь Сяосу  сорвал большой лист с ветки дерева и использовал его, чтобы обернуть небольшой кусочек гнезда термитов, по которому часть термитов все еще ползали.
Он сломал ветку дерева и немного подрезал ее костяным ножом, превратив в простое копье. После этого он был готов поймать рыбу.
Прежде чем уйти слишком далеко, Жэнь Сяосу обернулся и снова вернулся. Некоторое время он обследовал гнездо термитов своим костяным ножом, пока не нашел пухлую королеву термитов. Он взял ее вместе с собой.
Термиты потерпели полную катастрофу. Игнорируя биоэтику, это можно было бы просто описать как «потерю дома и матери».
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Глава 43: Впервые в жизни
Разумеется, Жэнь Сяосу выкопал гнездо термитов, не потому что хотел их съесть. Он продолжал идти по следам оленя и через несколько минут услышал звук журчащей воды.
Чем ближе Жэнь Сяосу подходил к реке, тем громче становился звук. Хоть был уже вечер, в это время живые существа, редко собирались пить у реки, ему все же нужно было быть осторожным. Если кто-то из диких животных приходил сюда поздно из-за каких-либо проблем, Жэнь Сяосу мог запросто столкнуться с ними.
Но, к его облегчению, он не был настолько неудачливым.
Жэнь Сяосу развернул лист с гнездом термитов и бросил его в реку. Поскольку в это время течение не было быстрым, ему не нужно было думать о том, как построить каменную плотину в реке.
Сразу после этого он использовал свой костяной нож, чтобы разрезать королеву термитов размером с ладонь и бросить ее в реку. Затем он начал терпеливо ждать, держа заостренную ветвь.
Сегодня лунный свет был особенно ярким. В противном случае Жэнь Сяосу не увидел бы, что скрывалось в реке.
Когда королева термитов и ее гнездо медленно поплыли вниз по течению, Жэнь Сяосу последовал за ним с берега реки. Внезапно появился силуэт и поплыл под плывущим гнездом термитов.
Поверхность воды вспенилась, и появилась большая рыба с широко открытым ртом, которая пыталась проглотить королеву термитов и гнездо одним глотком.
Но когда он открыл рот, заостренная ветвь Жэнь Сяосу пронзила его!
Жэнь Сяосу ранее уже использовал такой метод для ловли рыбы. Поскольку его скорость и сила были намного хуже в то время, ему потребовалось много попыток, прежде чем ему удалось поймать хотя-бы одну.
Однако это было в прошлом. Раньше его движения были медленнее, чем у рыб в воде, но теперь он стал намного быстрее последних.
Жэнь Сяосу молниеносно убрал ветку, большая черная рыба безостановочно билась из стороны в сторону. Жэнь Сяосу осторожно отошел от берега реки. Казалось, что кровь черной рыбы привлекла что-то плохое. Ниже по течению реки скопилась плотная масса силуэтов.
Жэнь Сяосу был немного озадачен. 
«Это силуэты рыб?» 
Он немедленно разрезал большую черную рыбу на берегу и бросил все ее внутренние органы обратно в реку. Он не мог вернуть рыбу в лагерь и разрезать ее там, потому что это оставил бы кровавый запах вокруг лагеря.
Если крошки крекера смогли привлечь огромного оленя, кто знал, что может привлечь запах крови? Хотя поблизости не должно быть медведей или других хищников, быть осторожным не помешает.
Кроме того, жареное рыбье мясо и кости, оставшиеся после еды, должны быть выброшены как можно подальше.
Секунду спустя в реке вспыхнуло безумие. Бесчисленное количество рыб боролось, чтобы съесть кровавые органы,  они даже кусали друг друга.
Как только рыбу хотя бы один раз успешно кусала другая, она сразу же становилась пищей для остальных рыб.
Какая жестокая река. Что произойдет, если туда упадет человек?
Внезапно Жэнь Сяосу застыл, потому что заметил, что вся рыба начала уплывать в спешке. Жэнь Сяосу развернулся и ушел без колебаний. Все, что могло отпугнуть такую злобную рыбу, было, вероятно, тем, с чем ему не следует связываться.
На обратном пути в лагерь Жэнь Сяосу продолжал думать о том, какие изменения претерпела нынешние пустоши.
Почему эволюционировали дикие животные, но в людях, похоже, не было никаких изменений?
Нет, были некоторые изменения!
Например, тот же Чжан Баогэн, который продемонстрировал ему свою суперсилу. Или Янь Лююань, да и он сам? Разве они все не отличались от тех, кем были ранее?
Когда Жэнь Сяосу вернулся в лагерь, группа и солдаты ели кашу и консервы.
Когда они увидели рыбу, которую держал Жэнь Сяосу, то были ошеломлены. Днем они думали, что увидят, как Жэнь Сяосу выставит себя дураком. Это было потому, что Жэнь Сяосу был одет только в легкую куртку, они сразу поняли, что он не принес с собой никаких сухих продуктов.
Поэтому, когда Лю Бу сказал Жэнь Сяосу, что он будет самостоятельно добывать пищу, все злорадствовали. Все они были очень раздражены им, этим ребенком-беженцем, который постоянно доставлял им необъяснимое чувство беспокойства. Тем не менее, они не могли сказать, из-за чего они так себя чувствовали.
Но теперь, когда им приходилось обходиться консервированным мясом на обед в пустошах, запах жареной рыбы Жэнь Сяосу распространялся.
Жэнь Сяосу взял с собой в путешествие металлическую чашку, костяной нож и коробку спичек. Эти предметы были частью его комплекта для выживания всякий раз, когда он уходил в пустошь. Разумеется, он мог оставить спички, так как знал другие методы для разжигания огня. Но если он мог облегчить некоторые вещи, принося с собой спички, почему ему лишний раз утруждать себя? Спичечный коробок все равно не занимал много места. 
Лю Бу сморщил нос, когда почувствовал запах жареной рыбы. 
- Хух, хух, ничего страшного, это всего лишь рыба.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал голос из дворца: 
[Квест: Разделить счастье с остальными]
Жэнь Сяосу был ошеломлен на некоторое время. Он поднял ветвь, на которой ранее жарилась рыба, и пошел к Лю Бу.
Глаза Лю Бу загорелись, когда он сказал сдержанным тоном: 
- Ты что, собираешься пригласить нас поесть рыбу? Ну, я думаю, мы можем…
- О чем ты думаешь? - сказал Жэнь Сяосу, - Я всего лишь показываю тебе её, чтобы поделиться своим счастьем.
Лю Бу был сбит с толку.
[Задание выполнено, награда 1.0 Ловкость].
Отлично! Жэнь Сяосу был в восторге. В конце концов, было много способов поделиться счастьем!
Лю Бу пришел в ярость от стыда. 
- Жэнь Сяосу, ты действительно думаешь, что я бы принял твою рыбу?
Жэнь Сяосу посмотрел на рыбу длиной около полуметра и почувствовал, что человек не сможет съесть всё самостоятельно. Поэтому он посмотрел на Лю Бу и сказал: 
- Я могу обменять половину рыбы на три бутылки воды.
Лю Бу без колебаний сказал: 
- По рукам!
Жэнь Сяосу хотел обменять свою еду на воду, потому что ему будет очень трудно найти чистую воду. Первоначально он планировал пойти к реке, чтобы набрать воды, но отбросил эту идею, испугавшись увиденного там. Он мог найти сосновые иголки в качестве источника воды, но было бы слишком долго выжимать воду из них по крупицам. Таким образом, он решил упростить себе жизнь, используя что-то, что ему не требовалось в обмен на немного воды от другой стороны.
С тремя бутылками воды он мог выпить одну бутылку сегодня вечером и оставить две остальные бутылки для поездки.
- Подходите, все сюда, садитесь и покушайте - Лю Бу достал горшок, который они привезли с собой, и положил в него половину рыбы, которую дал ему Жэнь Сяосу. Но Лю Бу не ожидал, что группа солдат уже разделили рыбу между собой; поэтому может не хватить Ло Синьюй и Ян Сяоцзинь!
- Хм… - Лю Бу посмотрел на Ло Синьюй в смущении. Он никогда не мог ожидать, что солдаты будут такими эгоистичными людьми!
В этот момент Жэнь Сяосу сидел один возле своей личной ямы с огнем, а остальные собрались вокруг большого костра. Обе стороны провели четкую границу между собой, как будто они были людьми из двух разных миров.
Неожиданно Ян Сяоцзинь встала и подошла к Жэнь Сяосу. Она спокойно сказала: 
- Рыба.
Жэнь Сяосу был настолько удивлен, обнаружив, что ее тон необычайно спокоен, что он не мог найти причину, чтобы отвергнуть ее.
Свет костра мерцал на фигуре девушки. Жэнь Сяосу начал задаваться вопросом, были ли девушки из крепости такими же красивыми, как она. 
- Но, девушка, не могла бы ты убрать пистолет от меня для начала? У тебя отличное владение огнестрельным оружием, и ты нацеливаешь на меня пистолет, поэтому я не могу не нервничать! 
Жэнь Сяосу никогда раньше никого не грабил, но и его тоже не грабили. Это был первый раз, когда он испытал нечто подобное в своей жизни!
- Ты можешь дважды укусить. Только дважды! - твердо сказал Жэнь Сяосу.
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Глава 44: Всего два укуса
Свет от костра мерцал и покачивался. Лес шелестел, когда сквозь него дул ветер. Это была чудесная мелодия листьев, соприкасающихся друг с другом.
На самом деле черная рыба была слишком большой. Она была настолько большая, что Жэнь Сяосу не думал, что сможет съесть даже половину.
Но даже если он не мог съесть половину рыбы, это еще не означало, что кто-то может просто так ограбить его.
Он увидел, как Ян Сяоцзинь достала маленькую солонку из кармана рубашки своего спортивного костюма и посыпала ее на рыбу, держа в другой руке черный пистолет. Она вообще не была вежливой с ним.
Жэнь Сяосу пытался угадать, каким человеком была Ян Сяоцзинь. Эта скрытная девушка всегда выглядела спокойной и сдержанной.
Он догадался, что у девушки холодная и черствая личность, но он не ожидал, что она будет такой темпераментной.
С того момента, как она села, Ян Сяоцзинь сказала только одно слово: рыба.  Ее характер был как бурное течение, скрытое под спокойной поверхностью моря, пугая других.
Когда Жэнь Сяосу увидел, что она уже посыпала солью рыбу равномерно, то больше не мог сдерживать себя. Он посмотрел на нее и спросил:
- У тебя есть тмин?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него. 
- Нет.
Теперь Жэнь Сяосу внимательно посмотрел на пистолет в руке Ян Сяоцзинь.  Это был M9, простой и надежный пистолет. Из знаний, которыми обладал его продвинутый уровень владения огнестрельным оружием, казалось, что М9 все еще был пистолетом, с которым он был наиболее знаком.
Значит ли это, что Ян Сяоцзинь использовала М9 чаще всего? Ее руки не были большими, но она могла крепко держать пистолет в руке без каких-либо признаков дрожи. Таким образом, в ней было что-то особенное, когда она держала M9. Чистый вес полностью заряженного пистолета составляла всего 1,2 кг, и он был полностью изготовлен из алюминиевого сплава. Возможно, именно поэтому Ян Сяоцзинь решила носить этот пистолет.
После того, как она закончила посыпать солью, то повернулась к Ло Синьюй и сказала:
- Иди, поешь рыбу.
Жэнь Сяосу был смущен. 
- Я только тебе решил позволить сделать два укуса. Так почему ты приглашаешь кого-то еще?
Пока они разговаривали, Лю Бу и Ло Синьюй счастливо встали и подошли к ним.  Тем не менее, Ян Сяоцзинь направила пистолет на Лю Бу. 
- Уходи, владелец этой рыбы не приветствует тебя.
Лю Бу неловко стоял на месте, так как не знал, ему сесть, или продолжить стоять.  Он не ожидал, что Ян Сяоцзинь скажет что-то подобное!
Жэнь Сяосу был поражен. В этот самый момент он мог сказать, как решает проблемы Ян Сяоцзинь. Она казалась немного интересной.
Ян Сяоцзинь повернулась, чтобы посмотреть на Жэнь Сяосу. 
- Нам нужно только два укуса, ни больше, ни меньше.
Ло Синьюй села и с любопытством оценила Жэнь Сяосу. Атмосфера, казалось, немного оживилась. Она засмеялась и сказала:
- Я не буду, есть твою еду бесплатно. Взамен, я позволю тебе взять два кусочка этого шоколада.
Ло Синьюй достала из кармана большой кусочек шоколада и передала его ему. Казалось, она хотела совершить обмен.
Жэнь Сяосу немного подумал, прежде чем взять у нее шоколад. Это был первый раз, когда он увидел шоколад в реальной жизни. Он только слышал, как господин Чжан говорил о высококалорийной пище, которая могла бы быстро восстановить физическую силу.
Однако в продуктовом магазине старика Вана в городе продавался только обычный белый сахар, и он был очень дорогим. В его магазине не было шоколада.
Как будто «два укуса» стали молчаливым соглашением между ними. Никому не разрешалось, есть больше договоренного.
Жэнь Сяосу взял шоколад и снял с него обертку. Затем открыл рот настолько широко, насколько это было возможно, и за один раз засунул в рот весь шоколад.
Ло Синьюй была ошеломлена. Даже Ян Сяоцзинь бросила на него пустой взгляд.
После того, как Жэнь Сяосу закончил медленно жевать шоколад, он на мгновение подумал, затем обратился к Ло Синьюй:
- Ты должна мне еще один кусочек.
Ло Синьюй была удивлена. Ян Сяоцзинь потеряла дар речи.
Шоколад был очень вкусным. Жэнь Сяосу подумал:
«Даже еда в крепости отличается от той, что есть в городе».
Крекеры были такими сладкими и вкусными, а шоколад имел приятное сочетание сладкого и горького.
Жэнь Сяосу почувствовал, что ему нужно найти способ обменять еду на еще большие количество шоколада с Ло Синьюй и другими, во время путешествия. Вернувшись в город, он мог бы позволить Янь Лююаню и Сяоюй съесть все, что он принесет с собой.
Ло Синьюй хотела немного сблизиться с Жэнь Сяосу, поскольку чувствовала, что у него есть уникальные навыки выживания. Если что-нибудь случится по пути, то наверняка он сможет позаботиться о ней. Такие люди, как Ло Синьюй, всегда были ловкими дельцами и тактичными в общении. Как еще они могли уговорить "больших шишек" в крепости, чтобы те помогали им?
Но Ло Синьюй не ожидала, что с Жэнь Сяосу будет так трудно ладить.  Скорее, она всегда чувствовала, что с его головой что-то не так.
Ло Синьюй сделала два маленьких укуса рыбы и вернулась к своему костру.  Она взяла еще один кусочек шоколада из машины и отдала его Жэнь Сяосу.  Он не стал, есть шоколад, вместо этого сунул его в карман.
В то же время Жэнь Сяосу повернулся и посмотрел на Ян Сяоцзинь. Он увидел, как она раскрывает рот настолько широко, насколько это возможно, и грызет рыбу, откусывая почти четверть оставшейся части за один укус! Жэнь Сяосу был шокирован. 
- Будучи девочкой, разве ты не можешь быть хоть немного сдержанной?  Даже Ли Юцянь, рослая девушка из города, не ест в такой манере!
Жэнь Сяосу оставил половину рыбы, обменяв на половину, на воду. Теперь, когда Ян Сяоцзинь получила от него два укуса, осталась только четверть. Но по какой-то причине он чувствовал, что Ян Сяоцзинь не важничает. Она действовала прямолинейно. Это было намного лучше, чем то, как действовала знаменитая Ло Синьюй.
Однако когда он увидел, что Ян Сяоцзинь повернулась, чтобы посмотреть на него, он быстро лизнул рыбу в руках. 
- Хочешь еще?
Ян Сяоцзинь ушла с невыразительным лицом. 
- Не носи с собой шоколад, иначе он растает.
Той ночью все расставили свои палатки и разбили лагерь. Эти люди взяли с собой ярко окрашенные палатки из багажников транспортных средств.  Достаточно большие, чтобы два человека смогли делить одну палатку. Личные палатки были только у Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй.
Тем временем Жэнь Сяосу сосредоточился на том, чтобы выбросить все кости и объедки рыбы, по крайней мере, на расстоянии нескольких метров, прежде чем вернуться, чтобы установить временный ночлег.
Остальные сидели в своих палатках и с любопытством наблюдали, как Жэнь Сяосу суетится вокруг лагеря. Они подумали:
«Так это методы выживания в дикой местности? Похоже, он очень искусен в этом».
Они увидели, как Жэнь Сяосу сдвинул первоначальный костер и сделал еще один с большим количеством сосновых веток и бревен лиственных пород, которые, как правило, дольше горели. Жэнь Сяосу уже потушил и очистил первоначальный костер, а также покрыл горячую землю множеством сосновых иголок.
Эти сосновые иголки были легкодоступны в лесу и могли быть найдены в густой листве в округе.
- Этот парень даже сделал себе кровать! - сказал Лю Бу, наблюдая, как Жэнь Сяосу удобно лежит на сосновых иголках. Поскольку была поздняя осень, на потушенном костре должно было быть тепло и уютно. Кроме того, рядом с ним горел еще один костер.
Выглядело действительно уютно.
Напротив, палатки солдат были установлены плотно вокруг костра, поэтому участники группы были вынуждены терпеть холод, так как их палатки располагались дальше от костра. К счастью, у них были одеяла, чтобы накрыться. Иначе они не знали, как бы пережили ночь.
Тем временем Ян Сяоцзинь установила свою палатку возле костра Жэнь Сяосу. Она вообще не была обходительной с ним.
Жэнь Сяосу открыл глаза и посмотрел на палатку Ян Сяоцзинь. Он увидел, что полог ее палатки не был закрыт. Таким образом, ей было бы удобно наблюдать за любыми движениями в окрестностях, и пистолет в ее руке все еще был направлен в его сторону... Нет, дело не только в этом. В другой руке у нее был еще один пистолет, и он был направлен в сторону палаток солдат!
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Глава 45: Да что ты вообще за доктор такой?
По сравнению с Ян Сяоцзинь, остальные в команде были гораздо менее осторожны, основываясь на наблюдению Жэнь Сяосу: здесь было 12 солдат, и ни один из них не захотел стать ночным стражем группы.
Было очевидно, что все крепко уснули потому, что из палаток доносился громкий храп.
Несмотря на то, что более крупные звери находились вне периметра крепости, эти люди были все еще слишком небрежными.
Тем не менее, дыхание Ян Сяоцзинь было ровным и легким. Её сон явно был не очень глубоким.
Жэнь Сяосу чувствовал, что для него было нормой быть осторожным, потому что он видел, как многих людей зарезали ночью во время сна. Но в какой среде жила, Ян Сяоцзинь, чтобы выработать подобную привычку?
Он чувствовал, что жизненный опыт человека будет определять его нынешние мысли и привычки. Ян Сяоцзинь, должно быть, пережила несколько очень опасных ситуаций в прошлом.
На рассвете Жэнь Сяосу пошел проверить место, куда он выбросил рыбные кости, прежде чем все остальные проснулись. Прошлой ночью он специально отложил кое-какие объедки, чтобы посмотреть, не привлекут ли они диких животных.
Многие люди боялись диких животных, потому что чувствовали, что те не боятся людей из-за своей дикой свирепости. Однако дикие животные не были такими безрассудными, каковыми казались. На самом деле, большинство из них, были чрезвычайно осторожными. Обычно одинокое животное уходило, когда оно замечало такое большое количество палаток, установленных на такой небольшой области. Но поскольку рыбные объедки и кости были оставлены далеко от лагеря, они должны привлечь некоторых диких животных и заставить их оставить за собой некоторые следы.
Жэнь Сяосу осторожно подошел к месту, куда он выбросил объедки рыбы и её кости. Он следил за своим окружением на предмет любых признаков зверей, которые могли быть здесь до него, но не увидел ничего подозрительного.
Но, достигнув места, он понял, что все объедки рыбы и её кости на земле исчезли, но самое главное в округе не было никаких следов животных!
Жэнь Сяосу немедленно вынул из рукава костяной нож и внимательно следил за окружающей обстановкой. Он насторожился и осторожно отступил. Это муравьи, уносили рыбные объедки и кости? Это было вполне возможно, так как муравьи в наши дни стали такими же большими, как подушечка пальца взрослого человека. Если бы рядом находилось гнездо муравьев, было бы вполне нормальным, чтобы они унесли все что оставил Сяосу за одну ночь.
Но Жэнь Сяосу все еще сомневался. Когда он вернулся в лагерь, все уже собрались и готовились отправиться в путь. Все они складывали свои палатки и паковали их обратно в багажники внедорожников.
В машине Лю Бу все еще жаловался Ло Синьюй:
- Синьюй, тебе не следовало торговать шоколадом с ним. Заслуживает ли беженец съесть что-то подобное?
Ло Синьюй проигнорировала его. Она не ожидала, что в конечном итоге отдаст целых две плитки шоколада!
Конвой отправился в путь. Наконец они начали углубляться в лес под руководством и с четкими указаниями, которые Жэнь Сяосу подготовил для них. Солнечные лучи проникали сквозь полог деревьев, украшая весь лес.
К этому моменту все давно забыли о страхе вчерашней ночи, который был вызван обнаружением больших следов, от копыт оленя. Жэнь Сяосу даже слышал пение, исходящее из машин позади него. Группа солдат громко смеялась, когда они рассказывали грязные шутки друг другу. Такое чувство словно, все здесь были на пикнике.
Был короткий отрезок пути, где они должны были пройти довольно близко к берегу реки. Жэнь Сяосу сказал водителю:
- Держись как можно дальше от реки.
Он точно не знал, какие опасности скрывались в реке, но события прошлой ночи произвели на него сильное впечатление.
Однако водитель думал иначе.
- Между нами и руслом реки есть довольно большое расстояние. Кроме того, разве в реке не просто рыба? Не говори мне, что она может выпрыгнуть на берег и укусить тебя за лицо? С тобой все будет хорошо, если ты не будешь плавать.
Жэнь Сяосу решил больше ничего не говорить. Он принял решение, что если будет какая-то опасность, он избавится от этих дураков и быстро убежит сам.
В этот момент автомобиль, в котором находился Жэнь Сяосу, сильно затормозил. Водитель из частной армии вскрикнул в страхе:
- Смотри!
Жэнь Сяосу обернулся, чтобы посмотреть, и сильно удивился, увидев большого красного оленя.
Красные олени были огромными в своих габаритах и были вторыми по величине в семействе оленей, сразу после лося. Они любили жить в группах, а питались в основном: травой, листьями, ветками, корой деревьев и фруктами, а также наслаждались слизыванием минеральных солей.
Красный олень перед ним был, вероятно, более двух метров в высоту. Он спокойно стоял на дороге и смотрел на конвой.
Конвой был на грани. Солдаты подняли свои автоматические винтовки и отодвинули затворку. Внезапно листья зашуршали, когда вышло два маленьких оленя. Судя по всему, они, вероятно, были оленятами первого оленя.
Голос Сюй Сяньчу прохрипел с мобильного приемопередатчика.
- Не стрелять!
Красный олень не выглядел агрессивным. Он просто рассматривал конвой и, вероятно, задавался вопросом:
"Что это, черт возьми, такое?" подумал он, прежде чем снова уйти. Все в команде вздохнули с облегчением и успокоились.
Солдат засмеялся и сказал:
- Это обычное травоядное животное. Посмотрите на себя, как вы, ребята, напуганы. Здесь нет крупных плотоядных.
Все снова начали дразнить друг друга. Как будто они стали нервничать только сейчас.
В этот момент, однако, благородный олень атаковал конвой. Он низко опустил голову, его огромные рога устремились прямо к возглавляющей конвой машине!
К счастью, возглавляющая конвой машина успела вовремя отъехать и едва избежала рогов огромного оленя, когда тот пошел в атаку. Однако следующей за ней машине не так повезло. Рога были настолько крепкими, что вонзались в капот машины, как вилы погрузчика. Затем он покачал головой и откинул всю машину!
Сразу после этого огромный олень с двумя оленятами побежали в лес, прежде чем солдаты смогли выбраться из других машин. Казалось, что они сбежали после того, как перевернул одну из больших машин!
Некоторые солдаты открыли отчаянный огонь по огромному бегущему оленю, но не смогли попасть в него. Их точность была на удивление плохой.
Машина, в которой находились Жэнь Сяосу и другие, на большой скорости врезалась в дерево рядом с грунтовой дорогой, деформируя капот. Большое количество белого дыма начало дымиться над ним!
Затем кто-то крикнул со стороны конвоя:
- Быстрее, кто-нибудь, придите и спасите его!
Прозвучал голос Лю Бу.
- Разве этот беженец не был доктором в городе? Скорее, заставь его прийти и спасти его!
Жэнь Сяосу вышел из машины и направился к конвою. Но когда он добрался туда, то понял, что у водителя второго транспортного средства была всего лишь царапина на руке. Разве это большая проблема?
Смерть всегда крутилась вокруг беженцев с самого детства. Они относились к такому, как будто это пустяковая часть их жизни. Хныкать от такой царапины было очень странно.
Жэнь Сяосу нахмурился, потому что не собирался лечить солдата. Он не хотел тратить свое черное лекарство на такого человека. Его более удивляло то, что огромный олень, продемонстрировал в их сторону такую агрессивность, и поэтому задавался вопросом, почему?
Лю Бу толкнул Жэнь Сяосу и закричал:
- Разве ты не доктор? Быстрее спаси его!
- Ага. - Жэнь Сяосу ответил ему, прежде чем начал петь в сторону царапины водителя:
- Поправляйся быстрее, выздоравливай скорее, выздоравливай быстрее...
Лю Бу был ошеломлен.
- Кто так лечит раны? Да что ты вообще за доктор такой?
Жэнь Сяосу подумал об этом, прежде чем решиться:
- Знахарь?
 С наступающим Новым Годом! Если к 31 декабрю соберем 200 лайков на главной странице новеллы, то 31 декабря будет подарок от Переводчиков.
 У новеллы появилось первое видео: https://youtu.be/LFq6fiMqXS4
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Глава 46: Таинственная смерть
Эти люди даже не верили, что Жэнь Сяосу  был единственным врачом в городе, потому что у них изначально уже было предвзятое мнение о нем. Когда они впервые встретили его, он жил в лачуге, так как он смог стать доктором всего несколько дней спустя?
Почему ты не занимался медицинской практикой, если у тебя были настоящие навыки?
Но сейчас все чувствовали отчаяние. Есть старая поговорка, которая может прекрасно подвести итог нынешней ситуации:
«Отчаянные времена требуют отчаянных мер».
Однако ответ Жэнь Сяосу потряс их. Какой к черту знахарь?
- Вставай. - Лю Бу отмахнулся от Жэнь Сяосу. Затем он подошел к пострадавшему водителю и спросил с беспокойством:
- Ты в порядке? Сильно болит?
Жэнь Сяосу огляделся. Изначально в конвое было пять внедорожников и пикап, но теперь осталось только четыре.
Судя по всему, было бы довольно сложно починить два поврежденных автомобиля. Но так как Жэнь Сяосу ничего не знал об автомобилях, ему придется подождать и посмотреть, что скажут об этом солдаты частных войск.
Второй лейтенант Сюй Сяньчу отправил некоторых своих людей для осмотра транспортных средств. Они обнаружили, что невозможно будет отремонтировать автомобиль, который был, перевернут огромным оленем, в двигателе было несколько дырок.
Но и огромный олень не остался совершенно невредимым. Жэнь Сяосу увидел небольшой кусок рога на земле. Похоже, что рог был сломлен в результате недавнего столкновения.
Лю Бу подошел к Сюй Сяньчу и спросил:
- Можно ли починить машины?
- Сначала мы должны осмотреть перевернутую машину. - После проверки транспортного средства Сюй Сяньчу сказал: - Машина определенно не подлежит ремонту. Но повреждение не слишком серьезное, поскольку машина ударилась по дереву не на высокой скорости. Единственное, что мы можем сделать сейчас, это использовать детали перевернутого автомобиля, чтобы починить одну из них.
- Только одну из машин можно починить?! - Лю Бу был озадачен. - Что нам тогда делать? Нас слишком много!
Сюй Сяньчу подумал и сказал:
- В кузове пикапа все еще есть место ...
Жэнь Сяосу поднял руку.
- Я пойду!
- Пошёл к черту! - сердито сказал Лю Бу.
На этот раз Лю Бу лучше сам посидит в кузове пикапа, чем позволит ему сидеть там!
Сюй Сяньчу быстро заставил своих людей взять инструменты для ремонта машин. Пока они занимались починкой, он приказал солдатам с хмурым взглядом:
- Бдительно следите за окружающей местностью. Если к нам будут приближаться неизвестные существа, стрелять на поражение.
Возможно, в войсках было более глубокое чувство бюрократической власти, поскольку все были сосредоточены ремонтными работами. Однако Сюй Сяньчу тоже не казался идиотом. Если он не будет напоминать всем о необходимости быть начеку в такое время, потом может быть, слишком поздно, если к ним приблизятся крупные существа, пока они ремонтируют машину. Это может привести к гибели многих людей.
Жэнь Сяосу сидел на корточках возле машины и смотрел, как частные войска ремонтируют ее. Он хотел понять, как работает автомобиль, поскольку всегда жаждал больше знаний, особенно о чем-то подобном как автомобиль. В его глазах «большие машины», такие, как внедорожники, обладали уникальным шармом.
Все эти детали представляли суть знаний человечества в процессе восстановления цивилизации. Рядом с ним Лю Бу сложил руки и улыбнулся:
- Ты вообще понимаешь, что они делают?
Жэнь Сяосу обернулся и спросил его:
- Не знаю, а ты?
На самом деле Лю Бу был озадачен, поскольку тоже не понимал.
- Послушай, мы оба не понимаем, что они делают, - медленно произнес Жэнь Сяосу. - Так о чем вообще речь?
Жэнь Сяосу проигнорировал его. Ремонт машины продолжался с утра до полудня. Тем временем Лю Бу и другие обсуждали, как разделить количество мест и стратегию защиты, которую они будут принимать с этого момента.
Кто-то сказал, что если они снова столкнутся с такими существами позже, то должны просто застрелить их. Но кто-то еще спросил о том, что произойдет, если выстрел из оружия не напугает существ. Судя по размеру огромного оленя, пули могут даже не пробить его череп, если кто-то не выстрелит ему прямо в глаз. Но у кого здесь была такая хорошая меткость?
Такой подвиг могли совершить только те люди, которые получали оценку в девять или выше баллов, при оценке стрельбы по движущимся целям.
Жэнь Сяосу подумал про себя:
«Похоже, эти люди не знают, что у Ян Сяоцзинь совершенное владение оружием. Никто из группы не мог достичь такого результата, кроме нее. Жэнь Сяосу был в настоящее время уверен на 60%, что сможет успешно попасть выстрелом в глаза огромного оленя из пистолета с расстояния 50 метров. Таким образом, он считал, что у Ян Сяоцзинь будет как минимум шанс на попадание в 90%, возможно даже 100% шанс успеха!
Жэнь Сяосу украдкой заметил реакцию Ян Сяоцзинь. Но пока другие обсуждали, как бороться с этими животными, она молчала, как будто это ее не касалось.
Однако все также почувствовали облегчение от того, что огромный олень был просто травоядным животным. Если бы он искал еду, то вероятно, их команда потеряла бы трех или четырех людей.
Сюй Сяньчу сказал:
- В лесу живут в основном только крупные травоядные звери. В противном случае они были бы идентифицированы и устранены в качестве ключевых целей, когда периметр крепости был только сформирован. Мы должны сохранять бдительность, когда столкнемся с подобными животными снова и постарайтесь не напугать их. Но если мы столкнемся с плотоядным животным, стреляйте на поражение. Хорошо, ремонт закончен. Готовьтесь к отправке.
Лю Бу продолжил:
- Теперь, когда мы потеряли автомобиль, нам придётся изменить рассадку, - сказал он члену группы: - Сюй Ся, ты и Чэн Дунхан сядете в кузов пикапа. Пожалуйста, потерпите пока.
Два участника группы, Сюй Ся и Чэн Дунхан, обиженно посмотрели на Жэнь Сяосу. Они могли заставить его сидеть в кузове пикапа, но Лю Бу беспокоился о том, что Жэнь Сяосу может съесть все крекеры или остальную еду. Поэтому он должен был заставить своих людей присматривать за ним.
Сюй Ся и Чэн Дунхан ворчали, пока забирались в кузов пикапа. Внезапно Сюй Ся пронзительно закричал и упал с кузова пикапа. Услышав его крик, Жэнь Сяосу в шоке обернулся и увидел, что тот держится за свою шею, пока рыдал.
Лицо Сюй Ся уже покраснело и опухло. Как будто он испытывал огромную боль, которую никогда не испытывал в своей жизни. Всего за десять секунд он уже лежал неподвижно на земле, прежде чем кто-то успел среагировать. У него шла пена изо рта, а лицо стало черным и синим.
Сюй Сяньчу осторожно подошел к нему с оружием наготове. Не обнаружив поблизости никаких аномалий, он положил руку под нос Сюй Ся, чтобы проверить дыхание, а затем обернулся и торжественно сказал:
- Он больше не дышит.
Все стояли без выражения на своих местах. Как человек мог так просто умереть?
Лю Бу задрожал, а затем спросил Чэн Дунхана:
- Что с ним случилось?
Чэн Дунхан прислонился к кузову и в ужасе сказал:
- Я не знаю. Когда мы прыгали вместе, он вдруг закричал, напугав меня. Я тоже не заметил ничего странного.
Шорох в лесу начал звучать немного жутко. Деревья остались прежними, но настроение всех изменилось.
Это был первый раз, когда один из их людей погиб в этой экспедиции. Лю Бу крикнул Жэнь Сяосу:
- По какому маршруту ты ведешь нас? Почему мы не сталкивались с такой ситуацией в прошлый раз? Что-то не так с маршрутом, по которому ты ведешь нас?
- Нет никаких проблем с маршрутом, который я выбрал. - Жэнь Сяосу спокойно посмотрел на него. - Раз уж вы, люди живете в крепости, то должны знать о том, что дикая местность становится все более странной. Я не знаю, почему именно вы хотите отправиться в горы Цзин, но советую немедленно повернуть обратно и вернуться в Крепость 113.
- Нет, - холодно сказал Сюй Сяньчу: - Это приказ свыше, который мы не можем игнорировать в этот раз. Мы не можем вернуться, пока миссия не будет завершена. И это касается и всех вас!
Жэнь Сяосу почувствовал, что что-то не так. Сюй Сяньчу не мог рисковать своей жизнью, просто, чтобы выполнить миссию. Должна быть какая-то другая причина!
   С наступающим Новым Годом! Если к 31 декабрю соберем 200 лайков на главной странице новеллы, то 31 декабря будет подарок от Переводчиков.
 У новеллы появилось первое видео: https://youtu.be/LFq6fiMqXS4
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Глава 47: Жуткий лес
Как только Лю Бу понял, что невозможно вернуться назад, он сказал Жэнь Сяосу:
- Ты будешь сидеть один в кузове пикапа, а Чэнь Хайдун будет сидеть в салоне. - Он усмехнулся: - Поскольку ты утверждаешь, мы идем по правильному пути, мы оставим тебя, чтобы ты сам столкнулся с опасностью.
Ему было наплевать, что Жэнь Сяосу будет, есть крекер. Очевидно, выживание важнее, нежели то, что он съест несколько крекеров. В конце концов, никто из них не хотел умирать здесь.
Жэнь Сяосу проигнорировал его и подошел проверить травму Сюй Ся. Он убрал руку Сюй Ся с шеи и был удивлен, увидев длинное жало, торчащее с его шеи. Жэнь Сяосу сразу понял, кто это был ... шершень!
Он тихо вытащил жало, прикрываясь спиной от солдата, который стоял позади него. Он не хотел, чтобы другие узнали, как умер Сюй Ся. Атмосфера в команде становилась все более странной. Как «гиду», для него было бы более выгодно, если бы группа научилась время от времени бояться дикой местности. Жэнь Сяосу никогда не считал себя хорошим человеком и не был обязан рассказывать другим обо всем. Его собственное выживание было важнее всего остального.
Тем не менее, Жэнь Сяосу также вздохнул с облегчением. Пока на людей нападали не какие-то таинственные существа, все было хорошо. На самом деле, он также был поражен тем, что произошло только что.
Жэнь Сяосу пришел к выводу, что шершень мог влететь в салон и остаться там. Когда Сюй Ся забрался в машину, его движения встревожили шершня, и тот решил немедленно атаковать.
Но он не ожидал, что атака шершня будет смертельной. Шея так сильно опухла, что тот задохнулся? Нет, нет, этого не может быть. Если бы он задохнулся, ему бы, по крайней мере, потребовалось бы некоторое время, чтобы умереть. Казалось, что источником проблемы был сам яд.
Когда Жэнь Сяосу был молодым, то был ужален шершнем. Но только половина его лица опухла в течение нескольких дней, и он не умер от укуса.
Эта пустошь становилась все более и более опасной. Иногда у Жэнь Сяосу возникали противоречивые мысли. С одной стороны, его привлекала таинственная пустошь, и хотелось узнать ее секреты. С другой стороны, он хорошо знал, что его любопытство может убить его.
Было много поведенческих характеристик человека, и их мысли всегда были сложными. Это был определяющий фактор человечества.
Тень смерти окутала весь конвой, тогда как Жэнь Сяосу стал самым спокойным человеком в конвое. Сюй Сяньчу пришел проверить рану, но увидел только красную точку на шее. Тем временем Жэнь Сяосу наблюдал за реакцией каждого. Он также увидел, как Ян Сяоцзинь нахмурилась после того, как она сделала вид, что случайно взглянула на рану Сюй Ся.
Только Жэнь Сяосу знал, что Сюй Ся действительно был ужален шершнем, который развился в пустошах.
Кто-то сказал:
- Что нам делать с телом Сюй Ся? Мы не можем оставить его в пустоши, верно?
- Что еще мы можем сделать? - Лю Бу нахмурился. Он планировал выбросить Сюй Ся подальше отсюда, так как его захоронение займет некоторое время. Он не хотел оставаться ни на минуту дольше в этом богом забытом месте.
Ло Синьюй сказала:
- Положи его в кузов пикапа. Давайте сначала уедем отсюда, прежде чем найдем подходящее место, чтобы похоронить его.
Как лидер группы, что подумают другие, если она бросит Сюй Ся здесь? Ее репутация испортилась бы, если бы стало известно о случившемся.
Когда Лю Бу услышал ее, то сразу принял решение.
- Жэнь Сяосу, неси Сюй Ся в кузов пикапа и сиди там с ним!
Жэнь Сяосу не возражал против такого решения вообще. Поскольку он не съел больше ни одного крекера с того дня, он очень скучал за крекерами.
Он был еще менее обеспокоен тем, что пришлось сидеть с трупом. Он также не испугался количества трупов, оставленных волками, когда те нападали на фабрику.
Люди в крепости были в панике из-за смерти, но у Жэнь Сяосу было почтение только к жизни. Он совсем не боялся смерти.
Когда конвой снова отправился в путь, Жэнь Сяосу сел позади кузова пикапа, ел крекеры и пил воду с бутылок, пробормотав Сюй Ся:
- Почему вы все пришли сюда без веской причины? Теперь ты мертв…
- Эй, как именно выглядит внутренняя часть крепости? Многие из нас на грани голода из-за чего часто умирают, но у вас все еще есть настроение слушать музыку и поддерживать знаменитостей? Свинину отправляют в крепость, чтобы вы все могли наслаждаться, а мы даже не можем ее попробовать.
Жэнь Сяосу было скучно, он не мог найти себе занятия, но два товарища которые сидели впереди, так не думали. По пути они услышали слабый голос Жэнь Сяосу. Водитель почувствовал легкое онемение в голове. Он спросил своего напарника:
- С кем он разговаривает?
- Я не знаю. Может просто сам с собой ...
- Как ты думаешь, может все таки что-то не так с его головой?
В тот вечер конвой не смог найти подходящего места, для разбивки лагеря и был вынужден согласиться на небольшую расчистку. Все были спокойны, так как у них не было настроения болтать и хвастаться после всего, что произошло сегодня.
На следующее утро, Жэнь Сяосу рано встал и потянулся. Он не выходил искать еду прошлой ночью. В конце концов, он наелся крекера.
Шоколад так же сохранялся в кузове пикапа. Однако Лю Бу проницательно перенес его в свой автомобиль. Поскольку в машине не было места для коробки с шоколадом, Лю Бу пришлось держать ее весь день.
Жэнь Сяосу уже составил план наперед на целый день. Ему не нужно было кушать по утрам, поскольку он мог, есть все, что хотел, в кузове пикапа после того, как конвой отправится в путь и продолжит путешествие.
Однако в этот момент он услышал крик. Он повернул голову в направлении пикапа. Солдат крикнул:
- Где труп Сюй Ся? Кто-нибудь видел его тело?
Все были ошеломлены.
- Разве он не в пикапе?
- Его тело пропало!
На этот раз Жэнь Сяосу почувствовал пульсирующую боль в голове!
Что происходило? Труп был размещен в грузовом отсеке, так как он мог просто исчезнуть?
Типичный взрослый мужчина весил от 70 до 90 кг. Так что человеку было бы утомительно вынести тело без всякого шума.
Как никто не смог услышать шум, когда вокруг было так много людей? Кто унес труп Сюй Ся?
Жэнь Сяосу внезапно вспомнил об объедки рыбы и костях, которые он выбросил ранее. Казалось, что те так же исчезли. Без каких-либо подсказок не было абсолютно никакого способа узнать, что могло бы сделать это.
В то время ему казалось, что это сделали муравьи. Но они не могли сделать тот, же подвиг в этот раз. Независимо от того, сколько муравьев образовалось, они не могли унести такой большой труп за одну ночь.
На этот раз Жэнь Сяосу был захвачен сомнениями. Он нахмурился и удивился:
- Что, черт возьми, могло это сделать?
Лю Бу весь дрожал, когда посмотрел на Сюй Сяньчу.
- Сэр, почему бы нам всем не вернуться в крепость? Это путешествие становиться жутким.
Сюй Сяньчу держал свой пистолет и осторожно направил его на окрестности.
- Я так же боюсь, как и все вы, но мы абсолютно точно не можем вернуться, пока не выполним свою миссию. С этого момента мы должны вести себя как беженцы. Если мы не сможем выполнить миссию, вы, ребята, не сможете вернуться назад в крепость.
- Но этот лес слишком жуткий! - Лю Бу почти плакал.
- Все, садитесь в машины и давайте убираться из этого места! - Взревел Сюй Сяньчу.
С этого момента Жэнь Сяосу постоянно держал в руке костяной нож. Его разум обострился, и он всегда будет настороже из-за опасности, которая может приблизиться к нему.
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Глава 48: Лучшей мотивацией человечества является страх смерти
Почему труп Сюй Ся исчез? И куда делось его тело? Эти два вопроса не давали всем покоя.
Жэнь Сяосу продолжал думать о чем-то. Если существо могло заставить что-то такое большое, как труп взрослого человека, исчезнуть без следа, почему оно не сделало, то же самое с теми, кто был жив?
Судя по тому, на что способно существо, оно могло с легкостью нанести тяжелые потери всему лагерю в глубокой ночи.
Но явно что-то было не так!
Все сидели в машинах, кроме Жэнь Сяосу, который был в кузове пикапа. Когда они впервые пришли сюда, то все болтали, смеялись и даже пели с опущенными окнами!
Но теперь все окна были плотно закрыты. Они боялись, что что-то сверхъестественное внезапно нападет на машину и убьет всех.
Все считали, что дополнительный слой защиты, в виде окна между ними и пустошью обезопасит их.
Когда Жэнь Сяосу сидел в кузове, лес медленно исчезал из его поля зрения. Тени покачивающихся листьев, казалось, скрывали убийственное намерение.  Даже ему стало не по себе от этого.
Но что он мог сделать? Поэтому он начал есть крекер, чтобы успокоить нервы. Всякий раз, когда в его разум приходили различные догадки, которые пугали его, то он начинал, есть крекер, чтобы немного успокоиться.
На самом деле, Жэнь Сяосу чувствовал, что сидеть в салоне пикапа или внедорожника было так же небезопасно. Теперь, когда его физическая форма стала лучше, и с относительно широким обзором окружения, он мог немедленно найти выход или составить план на случай любой опасности.
Никто во всем конвое не мог обогнать его, разве что, только Ян Сяоцзинь, чья выносливость была неизвестна.
Жэнь Сяосу никогда не думал о спасении других, если вдруг появиться какая-либо опасность. Ведь он не был идиотом!
Как их гид, они не только не давали ему еду, но даже заставляли его сидеть в кузове пикапа. Им уже повезло, что Жэнь Сяосу не отомстил им!
Все ехали так быстро, как будто за ними гнался монстр. Лю Бу все еще уговаривал Сюй Сяньчу, как только они сели в машину:
- Сэр, давайте вернемся и все объясним, когда вернемся в крепость. Я не думаю, что ваш руководитель будет настолько бессердечным, чтобы изгнать вас, не так ли?
Но Сюй Сяньчу не ответил ему. Если бы это был кто-то другой, то возможно его руководитель не был бы таким бессердечным. Однако с ним дела обстояли иначе.
На самом деле, Жэнь Сяосу давно заметил, что Ван Цунъян и Сюй Сяньчу, оба были офицерами в частной армии, скорее всего, уже оскорбили своих руководителей.
Когда предыдущая экспедиция провалилась с треском, то первым, кого они послали, был Ван Цунъян. Но после того как Жэнь Сяосу и Ло Синьюй попросили заменить его, Сюй Сяньчу стал следующим в очереди, которого отправила крепость.
Успешные офицеры будут веселиться в крепости. Только те, кто был непопулярным, подвергались остракизму (изгонялись из общества) и были вынуждены выполнять миссии в пустоши. Почему еще кто-то хотел бы уйти из дома и отправиться в бой посреди ночи?
У солдат было чувство чести до Катаклизма. Но Жэнь Сяосу думал, что эти солдаты из частной армии не были такими.
На самом деле, Сюй Сяньчу и Ван Цунъян были в неудобном положении в рядах частной армии. Их начальство уже пыталось подавить их по какой-то весомой причине. Если бы они не справились со своей миссией, им, вероятно, не позволили бы вернуться.
Однако Жэнь Сяосу все еще сомневался. Он посмотрел рядом с собой и наконец, спросил шепотом, Ян Сяоцзинь:
- Действительно ли эти войска надежны? Защита крепости зависит от них, но кажется, что они начнут вести себя как беспорядочная толпа, как только столкнутся с какой-либо опасностью.
Ян Сяоцзинь посмотрела на него, и сказала что-то, что показалось ему странным. 
- Войска Консорциума — это войска Консорциума. Войска крепости — это войска крепости. Консорциум не хочет, чтобы крепость контролировала мощную армию.
Жэнь Сяосу долгое время был в шоке. Какими были войска Консорциума? Сюй Сяньчу был явно хитрее и жестче, чем другие солдаты. До сих пор Жэнь Сяосу никогда не видел, чтобы он курил или расслаблялся в этом путешествии, и всегда держал себя с достоинством.
Кем были изгнанные офицеры? Жэнь Сяосу знал, по крайней мере, двух из них.  Одним из них был Ван Цунъян; другой был Сюй Сяньчу. Не говоря уже о Сюй Сяньчу, Ван Цунъян проявил свою дотошность, когда обыскивал его в городе. Он совершенно отличался от этих частных войск и даже проявил свое презрение к ним перед Жэнь Сяосу.
И все же были ли Сюй Сяньчу и Ван Цунъян подвергнуты остракизму, потому что они не хотели увязнуть в трясине с ними?
По его худшим расчетам, Жэнь Сяосу считал, что Консорциум мог бы поставлять даже сигареты. Неужели Консорциум тщательно планировал все эти годы и, наконец, сумел полностью разрушить военную силу крепости? Жэнь Сяосу был не в состоянии это проверить. Но, как сказал ранее господин Чжан, сейчас меньшинство обладает знаниями и техникой, по-этому не будет ли естественно, что военные также попадают под контроль меньшинства?
Но у него все еще были сомнения относительно Сюй Ся. Правда ли, что живые люди не подвергнутся нападению? Если нет, то почему с ними ничего не случилось?
Почему крепость так заинтересована в руинах до катаклизма, спрятанных в горах Цзин? Могли ли опасности, с которыми они столкнулись сегодня, возникнуть и там?
Сюй Сяньчу сурово сказал:
- Я беру на себя руководство всеми военными действиями. Что касается любых будущих планов, ни у кого из вас нет права задавать мне вопросы о них.
Лю Бу открыл рот, но не стал ничего говорить. Он понял, что Сюй Сяньчу стал серьезным.
В полдень конвой сделал небольшой перерыв в месте под названием «Радужные скалы». Образование «Радужных скал» были также связано с тектоникой плит. Эти скалы были образованные сжатием плит Земли, которые состояли из множеств разноцветных слоев горных пород. Именно поэтому войска частной армии назвали эти скалы радужными, когда они были здесь в лесу много лет назад, пытаясь избавиться от диких животных в этом районе.
Лю Бу вытирал пот, опираясь на скалы, а затем спросил:
- Уже почти зима, но чем дальше мы идем на север, тем теплее становится, почему так?
Жэнь Сяосу сел рядом и прежде, чем ответить, срыгнул:
- В горах Цзин впереди есть несколько вулканов, которые все еще не исчезли, поэтому здесь есть опасность вулканической активности.
Многие из членов группы были удивлены, услышав это, поскольку они никогда не были в этом месте раньше. Они всегда думали, что вулканы существовали только в далеком прошлом, и никогда не ожидали, что все еще существует несколько из них в горах Цзин.
Но Сюй Сяньчу не был удивлен, поскольку уже ознакомился с местностью вокруг гор Цзин на основании инструктажа частной армии перед миссией. Войска частной армии также были здесь раньше, поэтому было естественно, что они знали об этих вулканах.
Но Сюй Сяньчу удивлялся, насколько непрофессиональными были его предшественники в частной армии. После очистки и уничтожения диких животных в горах Цзин, они даже не удосужились составить карту местности?
На данный момент ни одна из основных крепостей даже не додумалась составить точную карту местности!
Лю Бу подошел к пикапу, чтобы всем принести еду, но когда он увидел, что снова пропало много крекера, то почти потерял сознание. Его голос дрожал, когда он спросил Жэнь Сяосу:
- Ну почему ты ешь так много крекера!
Жэнь Сяосу отрыгнул и похлопал его по груди.
- Что плохого в том, что я съел твой крекер, чтобы успокоить свои нервы? Я сидел один в кузове пикапа!
Внезапно вой пришел с севера. Вой звучал так жутко, что все солдаты подняли оружие и направили их на север к главной дороге. Они услышали, как Жэнь Сяосу сказал:
- Скорее, помоги мне. Дай мне еще один крекер, чтобы я смог успокоить свои нервы.
Лю Бу потерял дар речи.
Ло Синьюй посмотрела на него.
- Ты, должно быть, знаешь, что это за звук.
Сюй Сяньчу направил пистолет на Жэнь Сяосу.
- Не скрывай ничего от нас!
Брови Жэнь Сяосу приподнялись, а затем он ответил:
- Этот звук исходит из Воющего Каньона. Мы недалеко от огромного каньона, который приведет нас в горы Цзин. Когда сильный порыв ветра проходит через каньон, то создается подобный звук. Вам нечего бояться.
Только теперь все поняли, что по-прежнему очень полезно иметь опытного гида в команде. Правда, они начали осознавать ценность Жэнь Сяосу только, когда почувствовали страх. По крайней мере, они больше не пугались, когда слышали вой.
Их первоначальный план состоял в том, чтобы прибыть в каньон через три-пять дней, но сила страха несколько ускорила их продвижение. Если ничего неожиданного не произойдет, к этому вечеру они смогут добраться до Воющего Каньона!
Школьный учитель, господин Чжан, однажды упомянул в своих лекциях, что самой лучшей мотивацией человечества является страх смерти.
Они ели, потому что не хотели умирать; они боролись, чтобы остаться в живых.
Но теперь все они были пойманы в горном хребте, где смерть могла произойти в любой момент. Возможность смерти был словно всплеск адреналина, который заставил их мыслить трезво и готовыми выбраться из этого места живыми.
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Глава 49: Оставь надежду, всяк сюда входящий
Конвой ехал более быстрыми темпами. С одной стороны, этот участок дороги был немного менее ухабистым, а езда казалась плавнее. С другой стороны, все чувствовали, что, если они едут достаточно быстро, то смогут оставить опасность позади себя.
Когда заходящее солнце отбросило последние лучи с неба конвой, наконец, выехал из леса и увидел перед собой возвышающиеся скалы и каньон.
Скалы были похожи на гигантские лестницы, словно их вырвали из земли. Когда они вышли из своих машин, то им пришлось вытянуть головы так далеко, что их шеи напряглись, прежде чем они смогли увидеть вершину скал. Но, даже вертя головой налево и направо, не могли увидеть конца.
Такие лестницы были созданы природой. Словно с помощью этих лестниц любой мог подняться в небеса.
Воющий каньон выглядел как тонкая черная линия, которая растягивалась вдали. Но когда они подошли к нему, то поняли, что каньон был настолько широк, что пять или шесть машин могли проехать через него бок о бок.
Гул и свист появлялся, когда через каньон дул сильный горный ветер. Если бы кто-то стоял у устья каньона, он вряд ли смог бы оставаться в вертикальном положении и почти наверняка был бы снесен ветром.
Волшебство и великолепие природы в полной мере отражалось таким видом. Внезапно Лю Бу крикнул: 
- Все, посмотрите туда.
Лю Бу стоял у входа в Воющий каньон и указывал на участок на стене скале, при этом продолжая кричать: 
- Здесь что-то написано!
Все подошли и увидели, что кто-то вырезал слова «Оставь надежду, всяк сюда входящий», размером с голову человека на стене скале.
Сюй Сяньчу посмотрел на Жэнь Сяосу. 
- Кто вырезал эту надпись на скале.
Жэнь Сяосу покачал головой. 
- Я не видел этих пяти слов, когда был здесь в прошлом году.
- Почему ты приходил сюда? - Лю Бу завопил. - Ты знаешь, как далеко это место от города? Ты не должен был заходить так далеко, даже если охотился. Кто ты, черт возьми, на самом деле? Ты, должно быть, скрываешь свою личность от нас!
Жэнь Сяосу кивнул и сказал: 
- Да, есть кое-что, что я еще не сказал. Я на самом деле ... наследник дракона.
Лю Бу, Сюй Сяньчу и Ло Синьюй потеряли дар речи.
- Сейчас ты вызываешь слишком много сомнений. - Сюй Сяньчу направил пистолет на Жэнь Сяосу и сказал: - Ты должен четко объяснить, почему ты приходил сюда в прошлом году. Эта область находится в глуши. Крепость 113 никого не отправляла в это место много лет, и хоть это единственный путь, соединяющий Крепость 112 с Крепостью 113, никто из Крепости 112 не был на нашей стороне в прошлом году. Ты, вероятно, единственный человек, который был здесь в этом году, так зачем ты вырезал эти слова на скале?
Жэнь Сяосу секунду подумал и сказал: 
- Слова вырезаны очень высоко. Я не могу достать туда, не сдвинув скалу, ведь мой рост довольно мал. Кроме того, я сам очень удивлен, увидеть эти пять слов. Я также невероятно озадачен тем, кто мог их написать.
Жэнь Сяосу не лгал об этом. Он действительно не вырезал эти слова.
- Ты не дал нам объяснений, почему ты приходил в это место! - взревел Лю Бу. – Ты хоть понимаешь, как далеко мы от города?
Все посмотрели на Жэнь Сяосу. Хотя они ехали медленнее, нежели если бы каждый бежал на максимальной скорости, они все равно преодолели довольно большое расстояние за три дня. У Жэнь Сяосу не было причин приходить в это место.
Жэнь Сяосу некоторое время молчал, прежде чем сказать: 
- В прошлом году я встретил стаю волков, когда был в Юнь. Они преследовали меня до тех пор, пока я не добрался до этого места. - Это тоже было правдой.
- Что за чушь собачья, - ответил Лю Бу: - Как мог такой ребенок, как ты, пережить встречу с волками? Скажи мне, почему волки тебя отпустили?
- Я не был их целью просто, оказался не в том месте и не в то время. Быстро убежал в лес, с надеждой, что они меня проигнорируют. Я не ожидал, что они будут преследовать меня. Что касается того, как я выжил ... после того, как я вошел в Воющий Каньон, они перестали преследовать меня. Я прятался там два дня и вышел только после того, как они ушли. Я плохо ориентируюсь внутри самого каньона, поскольку не заходил слишком далеко.
Все были ошеломлены. Даже волки перестали гнаться, когда он достиг этого места? Может ли что-то действительно ужасное скрываться за каньоном?
Возможно, какой-то добрый человек был здесь ранее и открыл тайну гор Цзин, поэтому он и оставил послание на стене скалы каньона, ради предупреждения других, чтобы они не продвигались дальше.
Все поверили объяснениям Жэнь Сяосу, но на этот раз он не сказал полной правды. Тогда его действительно преследовали волки, но правда заключалась в том, что они продолжали преследовать его, а не останавливаться здесь.
На самом деле, Жэнь Сяосу также не понимал до конца, как он выжил. Он потерял сознание вскоре после того, как волки настигли его. Когда он проснулся, всё тело было изранено, но волков нигде не было видно.
Он был на пороге смерти когда, наконец, вернулся в город. Только в этот момент он осознал ужас, исходящий от волков. Но после этой встречи с волками, черный туман начал появляться в его голове.
Жэнь Сяосу целый год думал о том, существует ли какая-то связь между черным туманом в его голове и тем, как он потерял сознание в то время. Что именно произошло, когда он был без сознания?
Кто-то неожиданно сказал: 
- Ребята, вы что-нибудь знаете о тех самых сверхъестественных существ? Может быть, один из них оставил эту надпись. Для них это неудивительно, поскольку они могут свободно гулять в пустошах. Некоторые из тех сверхъестественных существ давно превзошли возможности обычных людей.
Человек, который говорил, был солдатом. Тем не менее, Сюй Сяньчу яростно на него посмотрел. 
- Это военная тайна.
- Почему ты все еще притворяешься? Разве нас всех не отправили сюда, потому что мы все подвергались остракизму? Как ты думаешь, сколько еще ты сможешь оставаться офицером? - Солдат ухмыльнулся и продолжил: - Даже если мы сможем завершить миссию, ты действительно думаешь, что Ма Синь отпустит нас, когда мы вернемся?
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Субординация в частной армии была такой беспорядочной, что даже обычный солдат мог противостоять офицерам если они того пожелают? Не зная ответа, впечатление Жэнь Сяосу о частной армии ухудшилось. Школьный учитель, господин Чжан говорил, что армия до Катаклизма были хорошо дисциплинирована что, в свою очередь, превратило их в единое, сильное подразделение.
Сюй Сяньчу посмотрел на этого солдата. 
- Даже если он не отпустит меня, я позабочусь о том, чтобы тебя изгнали раньше, чем меня. Лучше закрой свой рот сейчас же. В противном случае я буду относиться к тебе как к дезертиру, и ты подвергнешься военному трибуналу.
Солдат замолчал, но Лю Бу и Ло Синьюй начали проявлять любопытство. 
- Мы слышали, что три сверхъестественных существа было арестовано в нашей крепости частной армией некоторое время назад. Что с ними случилось?
Сюй Сяньчу подумал, прежде чем ответить: 
- Это не ваше дело. Мы просто выполняли приказы "сверху".
- Тогда мы все еще продолжаем путь? - Лю Бу умолял: - Сэр, почему бы нам не вернуться назад? Там слишком опасно!
Сюй Сяньчу наконец показал признаки колебания. Он посмотрел на небо и со вздохом сказал: 
- Поскольку уже поздно, давайте разобьем лагерь на ночь. Мы коллективно обдумаем, остаться или уйти, а затем примем решение. Все согласны так поступить?
Лю Бу и другие согласились. Пока они не продолжали идти вперед, все были согласны с любым решением.
Жэнь Сяосу посмотрел вглубь каньона. Прямые скалы каньона с обеих сторон выглядели так, будто они соединялись с небом. Небольшой луч света сиял от расщелины сверху, но этот луч света исчезал во тьме, когда он опускался в каньон. Чем глубже он смотрел, тем темнее становилось.
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Глава 50: Ужас в каньоне
Жэнь Сяосу  больше не нужно было искать еду. Из-за страха смерти, Лю Бу было уже все равно на то, что он берет их еду. Теперь все думали о том, как пережить ночь. Или, скорее, они думали о том, как выбраться оттуда живыми, а не о том, что поесть ночью.
В ту же ночь некоторые из них даже не хотели разбивать свои палатки для сна, так как боялись, что это помешает побегу. Однако Сюй Сяньчу не разрешил так поступить.
- Разбейте все свои палатки. Уже поздняя осень. Если у вас нет палатки, чтобы защитить себя от ветра, то вы не сможете выбраться из гор Цзин, как только заболеете!
Группа разожгла костер и тихо сидела вокруг него. Хотя они не осмеливались идти дальше или рискнуть отправится снова в лес, чтобы собрать дрова, но им все, же удалось собрать немало дров совместными усилиями. Казалось, что чем больше костер, тем большее чувство безопасности они чувствовали.
На этот раз Жэнь Сяосу не начал разжигать костер самостоятельно, потому что Сюй Сяньчу попросил его присоединиться к их обсуждению.
- Какое право у него сидеть здесь? - сказал недовольно Лю Бу: - Как мы можем сидеть вместе с беженцем? Жэнь Сяосу, иди и сядь немного дальше.
Никто не упрекал Лю Бу, потому что не было причин оскорблять таких людей, как он, из-за беженца.
Все сидели вместе в кругу. Однако после того как Лю Бу заставил Жена Сяосу сесть подальше в одиночестве, внезапно показалось, что он просто слушает их разговор.
Они действительно нуждались в нем, чтобы он мог высказать свои идеи, но, по мнению Лю Бу, Жэнь Сяосу мог ответить на любые вопросы, которые имелись у них даже сидя подальше от них.
Однако Сюй Сяньчу был гораздо более рациональным, чем Лю Бу.
- Перестаньте обсуждать не относящиеся к делу вопросы. Мы должны серьезно обсудить вопрос о том, продолжаем ли мы идти вперед или возвращаемся в город.
Сюй Сяньчу ранее настаивал на том, чтобы отправиться в горы Цзин, потому что думал о своем будущем и положении в крепости. Тем не менее, он также пришел в уныние из-за текущих обстоятельств. Даже если его изгонят из крепости, и он станет беженцем, это все равно будет лучше, чем умереть здесь.
Солдаты доверяли холодным и безэмоциональным ружьям в своих руках. Но когда они поняли, что даже оружие не может решить их проблемы, то солдаты начали чувствовать сильный страх. Их самая большая опора больше не могла обеспечить им чувство безопасности.
Когда Сюй Сяньчу увидел, что все успокоились, он сказал:
- Мы столкнулись с дилеммой. С одной стороны, мы можем пройти через каньон, где скрываются неизвестные опасности, но также могут существовать некоторые существа, с которыми даже сверхъестественные существа не смогут справиться. В противном случае очень трудно объяснить, почему кто-то сам пришел сюда и оставил предупреждение:
- Оставь надежду, всяк сюда входящий.
Сюй Сяньчу продолжил:
- Но, с другой стороны лес тоже таит в себе скрытые угрозы. Таинственная смерть Сюй Ся и исчезновение его тела — неразгаданные тайны. Поэтому мы также не можем быть уверены в том, что нас ждет на обратном пути.
Ло Синьюй внезапно сказала:
- Несмотря на то, что мы столкнулись с некоторыми опасностями в лесу, наши силы не были уничтожены. В конце концов, многие из нас все еще живы после прибытия сюда, но очень трудно сказать, какие опасности поджидают нас за каньоном. Я все еще думаю, что лучше столкнуться с опасностями в лесу.
Пройдя через лес, они потеряли только одного человека. Даже если еще один человек умрет на обратном пути, для них это не будет такой уж и большой потерей. Поэтому возвращение назад было, вероятно, лучшим выбором для них.
Но Сюй Сяньчу все еще был в затруднительном положении. Должен ли он действительно вернуться? Сделай он это, насколько сильно руководство крепости решит усложнить ему жизнь?
Все снова замолчали. Жэнь Сяосу посмотрел на Ян Сяоцзинь и заметил, что она все еще выглядит сдержанной и невозмутимой. Как будто ей было все равно, вернутся ли они обратно в крепость или останутся здесь.
Подождите минутку, может ли Ян Сяоцзинь быть тем легендарным сверхъестественным существом?
Жэнь Сяосу не смог это подтвердить. Но по какой-то причине он вдруг почувствовал, что Ян Сяоцзинь, похоже, преследовала иную цель, чем все остальные. Когда они ели рыбу, Жэнь Сяосу думал, что Ян Сяоцзинь пошла сюда, чтобы защитить Ло Синьюй, поскольку они были друзьями.
Но проблема заключалась в том, что их дружба не выглядела такой уж и близкой. Их отношения были такими же, как у работодателя и работника.
Жэнь Сяосу очень хотел увидеть сверхъестественных существ, о которых упоминали Сюй Сяньчу и другие. Однако он не испытывал к ним зависти, потому что сам был одним из «сверхъестественных существ». Просто он еще не стал достаточно сильным.
Ло Синьюй наблюдала за выражением лица Сюй Сяньчу, а затем продолжила:
- Сэр, вы беспокоитесь о ситуации, в которой окажетесь, если мы вернемся в крепости, верно? Но вам не нужно об этом беспокоиться. Как только мы вернемся, я найду кого-нибудь, кто переведет вас из частной армии, даже если придется договориться, чтобы вы занимались бумажной волокитой.
Сюй Сяньчу был озадачен.
- Ты это серьезно?
Ло Синьюй искренне сказала:
- Разумеется, у меня все еще есть немного влияния в крепости.
Её слова казались весьма эффективными, поскольку Сюй Сяньчу наконец решился.
- Хорошо, давай отправимся завтра рано утром и вернемся в крепость!
В этот момент ветер в каньоне перестал дуть. Когда громкий вой прекратился, весь лес затих.
В этот момент тишины, у всех встали дыбом волосы, когда они вдруг услышали звуки как, кто-то жует, исходящий из пикапа. Лю Бу дрожа, спросил:
- Что это за звук?
- Я думаю, что звук идет из кузова пикапа!
Все посмотрели в ужасе. Они не могли понять, почему из кузова пикапа доносились звуки, когда там были только предметы первой необходимости.  Кроме того, Жэнь Сяосу также был здесь с ними, так что же издает этот звук?
Выражение лица Сюй Сяньчу стало черным после испуга.
- Я не верю, что есть что-то, что не боится пуль!
Затем он подал сигнал, чтобы частные войска начали медленно двигаться к пикапу.
Жевание продолжалось некоторое время, но они не могли слышать его из-за громкого ветра, дующего в каньоне.
Жэнь Сяосу так же встал. Казалось, что после того, как его физическое состояние улучшилось, он перестал чувствовать холод, хотя и был легко одет в позднюю осень.
Он все время держал свой костяной нож в руке. Когда он обернулся и посмотрел на Ян Сяоцзинь, она также положила руку на пистолет, который носила с собой.
Сюй Сяньчу и другие медленно подошли к пикапу. Внезапно темная фигура выпрыгнула из кузова пикапа и напугала всех. Они немедленно начали стрелять, прежде чем даже сумели понять, что произошло.
Темная фигура попала под шквальный огонь в воздухе и была отправлена в обратном направлении после попадания нескольких пуль. В этот момент они услышали еще один звук из кузова пикапа. Не задумываясь, Сюй Сяньчу и другие начали беспощадно стрелять в кузов пикапа.
Щелк! Щелк!
Разряженные пистолеты издавали щелкающие звуки. Солдаты прекратили обстрел, когда закончились все патроны в обоймах, пикап теперь был в ужасном состоянии. Пикап был полон дыр, а топливный бак начал протекать. Кто-то действительно выстрелил в топливный бак и оставил в нем пулевое отверстие.
Однако Жэнь Сяосу не беспокоился, что пикап взорвется. Это было связано с тем, что он обладал соответствующими знаниями благодаря его продвинутому уровню владения огнестрельным оружием: если не используются огневые бомбы, очень сложно взорвать топливный бак, стреляя в него из оружия.
Сюй Сяньчу медленно приблизился к пикапу, собираясь проверить выпрыгнувшую тень. Но после того как он увидел, что это было, то был несколько разочарован. То, что напугало их, оказалась, простой крысой, крадущей их еду!
- Как крыса стала такой большой? - Лю Бу все еще был в шоке. - Она почти с размера двух человеческих голов.
Сюй Сяньчу отбросил страх и посмотрел на пикап. Там была еще одна крыса, которая уже была пронизана пулями.
Это оказалось просто ложной тревогой. Все стали слишком нервными и с подозрением относились к любому легкому движению вокруг них.
Пришло время вернуться в крепость. Никто не сможет больше выдержать такое огромное психическое давление, если они решат остаться здесь.
Но в этот момент Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на тропу, по которой они пришли. Он увидел серебряного волка, стоящего на вершине скалы недалеко и смотрящего прямо на них. Это был Король Волков!
"Это плохо! Почему они вернулись так быстро!"
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Глава 51: Довольно-таки разумно!
Серебряный Король Волков ярко светился; лунный свет отражался от него и создавал впечатление, что он светится. На вершине утеса серебряный мех Короля Волков развевался на ветру, словно прекрасное произведение искусства.
Однако Жэнь Сяосу не собирался любоваться этим. Его единственным желанием было сбежать!
Разве солдаты не говорили, что волки уже покинули Крепость 113 и направились в горный хребет, который находился в нескольких сотнях километров? Почему они внезапно появились здесь?
Скала была недалеко, и волкам понадобиться всего около десяти минут, чтобы добраться сюда. Однако Жэнь Сяосу больше всего беспокоился о местонахождении других волков. Что, если они были рядом?
Жэнь Сяосу крикнул: 
- Быстро в каньон!
Лю Бу был ошеломлен. 
- Идти в каньон? Ты что бредишь? Если мы войдем в каньон, разве это не значит, что мы выкопаем сами собственные могилы?!
- Если мы сейчас же не пойдем в каньон то, все мы умрем! - Жэнь Сяосу бросился к краю пикапа и схватил большую и довольно неповрежденную тушу крысы, прежде чем убежать к каньону. У него было больше всего опыта работы с волками, поэтому он знал лучше всех ужасы противника, с которыми они столкнутся, если не уйдут сейчас же.
Крепость смогла уничтожить волков, когда им поручили расчистить фабрику, оставив им свободу бесстрашно передвигаться по пустошам.
Жэнь Сяосу оглянулся назад и с удивлением увидел, что другие все еще были в настроении забирать свои вещи у костра и грузить их обратно в свои машины! Как будто волки были еще очень далеко. Никто не был особенно обеспокоен ситуацией.
Более того, Жэнь Сяосу упоминал ранее, что эти волки не посмели войти в каньон. Это также придало людям уверенности. Пока они могут войти в каньон, который был на расстоянии около десяти метров, они будут в безопасности.
Жэнь Сяосу подумал: «Эти люди действительно не боятся смерти. Почему они все еще упаковывают свою одежду в такое время? Не должны ли они хотя бы сначала взять еду и воду».
В этот момент Жэнь Сяосу понял, что Ян Сяоцзинь, Сюй Сяньчу и он имели больше всего осведомленности в команде.
Сюй Сяньчжу немедленно подошел к своему автомобилю, чтобы забрать свое оружие и боеприпасы, в то время как Ян Сяоцзинь угрожала водителю пистолетом, чтобы тот быстрей заводил машину.
Но что теперь может сделать Жэнь Сяосу? Конечно, он не мог погибнуть вместе с ними здесь. Когда он ворвался в каньон, то наблюдал за скалами с обеих сторон. Хотя они выглядели обрывистым, у них действительно были некоторые выступы, за которые он мог держаться, если бы ему пришлось взобраться по ним.
Жэнь Сяосу изучал их, потому что знал, что сказал остальным, что волки не войдут в каньон только для того, чтобы скрыть правду о том, как он выжил. Но он то знал, что волки совсем не колебались, когда преследовали его в каньоне в то время.
Так что волки определенно будут преследовать их, и это будет серьезной проблемой, нужно постараться выжить.
Внедорожники были отличным видом транспорта. Но было трудно сказать, смогут ли они опередить волков на ровной земле, не говоря уже об этой каменистой дороге в каньоне.
Несколько дней назад частные войска вступили в бой с волками. Хоть там было несколько сотен солдат с заряженным оружием, несколько десятков из них все еще было ранено волками – теперь же в группе было только около 20 человек, этого было слишком мало.
Для этих событий есть соответствующая поговорка: 
«Не нужно быть быстрее волка, достаточно быть быстрее остальных людей». 
Если дюжина людей не сможет замедлить темп волков. Во всяком случае, все они погибнут.
Вот почему Жэнь Сяосу не сразу сел в машину, а вместо этого побежал к каньону. Не потому, что он сделал выбор в панике, но с самого начала он знал, что ему не удастся сбежать, даже если он сядет в машину. Он должен был найти другой путь.
Если бы у него не было другого выбора, ему пришлось бы карабкаться на скалу. Независимо от того, насколько сильны волки, они не смогут взбираться на стены, верно?
Жэнь Сяосу не был уверен, хватит ли ему сил, чтобы подняться на вершину, но это был единственный способ выжить.
В этот момент кто-то завел автомобиль и подвел его к каньону. Теперь всем не хватало машин, потому что пикап был поврежден.
Все были в ужасе после того, как увидели волков, появляющихся на опушке леса. Эти волки, вероятно, были такими же крупными, как буйволы, и, казалось, они не спешили, медленно продвигаясь к людям.
Лю Бу продолжал кричать от ужаса, а многие остальные солдаты побледнели.
Те, кто был полон решимости упаковывать свои вещи, теперь осознали, насколько глупы они были. Если бы они не пошли забирать свои вещи, то, вероятно, уже достигли бы внутренней части каньона!
- Подожди, не закрывай дверь! - кто-то крикнул: - Подвиньтесь немного, мы все сможем влезть!
Но прежде чем человек, который сказал, что может втиснуться в машину, Лю Бу выгнал его из машины. После чего дверь автомобиля захлопнулась!
- Давай выезжай! Быстрее! - кто-то закричал.
Жэнь Сяосу был очень спокоен в этот момент. В пустошах не было ни добра, ни зла.
Выживать было правильным решением, а умереть нет. Все, что он мог сделать сейчас, это выжить даже если это значит стать последним выжившим. Вот и все.
Четыре машины, которые все еще работали, въехали прямо в каньон. Такое количество было за счет того, что осталось два человека, которым не удалось вовремя войти. Внезапно они услышали два крика у входа в каньон. Жэнь Сяосу задрожал, осознав, что волки оказались быстрее, чем он предполагал.
Когда машины проезжали мимо Жэнь Сяосу, один из них остановился возле него. Он видел, как Ян Сяцзинь направила пистолет на голову водителя с заднего сиденья автомобиля. Она повернулась к Жэнь Сяосу и сказала: 
- Садись!
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он не ожидал, что Ян Сяоцзинь будет угрожать водителю пистолетом, чтобы остановить автомобиль. Кроме того, он не собирался садиться в автомобиль! Может ли машина обогнать волков в этом богом забытом месте?
Ян Сяоцзинь, казалось, понимала, что Жэнь Сяосу не сдвинулся с места. Другой рукой она вытащила черный пистолет M9 и направила его на него. 
- Садись в машину!
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он обернулся, чтобы глянуть, что происходит в каньоне, и сильно удивился происходящим. Ян Сяоцзинь проследила за его взглядом и тоже обернулась. Она увидела, что волки остановились возле входа в каньон. Несколько десятков огромных волков тихо вглядывались во вход в каньон. Их мех был запятнан кровью.
Лю Бу наблюдал за волками из своей машины и удивленно сказал: 
- Значит, они действительно не войдут в каньон. Мы в безопасности!
Все чувствовали, что пережили катастрофу после ухода от волков! Кто-то даже заплакал. 
- Мы были спасены!
Лю Бу пробормотал: 
- Я никогда не ожидал, что ребенок-беженец скажет правду.
Но Жэнь Сяосу ни в коей мере не чувствовал себя непринужденно, потому что он лгал этим людям и не ожидал, что волки действительно прекратят преследовать их.
Что это значит?
Это показало, что в прошлом году в горах Цзин действительно произошли некоторые изменения. Должно быть, именно поэтому волки остановились на этом месте.
Это означало, что в горах Цзин, лежащих за каньоном, должно быть намного опаснее, чем можно было себе представить. Те пять слов на скале, которые говорили: «Оставь надежду, всяк сюда входящий», были абсолютно не ложью.
Что они должны делать? Кто-то вышел из машины и посмотрел на волков, которые стояли за каньоном.
- Почему бы нам не разбить здесь лагерь, и не дождаться пока волки не уйдут, прежде чем мы вернемся туда, откуда пришли?
Жэнь Сяосу подумал: 
- Я никогда не слышал более глупых предложений. Если вы хотите вернуться назад, вперед. Я никогда не вернусь тем же путем.
Сюй Сяньчу кивнул и серьезно сказал: 
- Правильно, мы никак не можем повернуть назад.
В такой ситуации лес был, по сути, родным домом волков. Если бы вы решили подождать, пока те уйдут, то на что вы рассчитываете? Отсюда, потребуется три дня пути, чтобы вернуться в крепость. В течение трех дней у этих волков может даже быть достаточно времени, чтобы превратиться в оборотней и дать вам хороший пинок.
Разумеется, волки не могли превращаться в оборотней. Это была просто аналогия.
Никто не ответил на Сюй Сяньчу, потому что все знали, что умрут, независимо от того, когда они решат вернуться. Единственным способом, благодаря которому они смогут выжить, - это отправиться в Крепость 112!
Пути назад не было!
Лю Бу посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил: 
- Зачем ты несешь эту крысу?
- Конечно, чтобы съесть! - сказал Жэнь Сяосу словно других вариантов и не было. - Что еще я могу делать с ней?
Лю Бу чуть не вырвало. 
- Ты собираешься съесть это?
Жэнь Сяосу сказал: 
- Вся еда в пикапе, а пикапа уже нет. Если я не съем ее, то, что я должен есть? Кроме того, вполне логично съесть его, так как он ел мой крекер.
Лю Бу потерял дар речи.
Звучало довольно-таки разумно!
На самом деле, Жэнь Сяосу знал, что самой большой проблемой, с которой столкнется эта группа, будет снабжение продовольствием и водой.
Хотя Жэнь Сяосу прогнал Лю Бу, он не собирался, есть крысу.
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Глава 52: Лица жуков
Лю Бу, Ло Синьюй и другие, которые жили в крепости, считали, что крыса была синонимом грязи. Традиционно это были существа, которые жили в канализации и были переносчиками чумы, болезней, миазм и остального.
Хотя Жэнь Сяосу не ел крыс, это было только потому, что он видел, как они раньше питались падалью. Это произвело на него ужасное впечатление. Но для других беженцев в городе их естественным образом мышления было то, что крысы в пустошах были пищей. Эти крысы крали пищу у людей и даже охотились на других живых существ, поэтому между ними и любыми другими дикими животными не было никакой разницы.
Поскольку в городе не хватало еды, они даже стали есть термитов, не говоря уже о крысах. Эта крыса была бы похожа на кусочек мяса для них.
По сравнению с теми, кто жил в крепости, восприятие пищи беженцами было другим. Беженцы считали, что можно съесть все, если это не убьет их.
Теперь пикап был уничтожен, а солдаты расстреляли вдребезги всю провизию. Но даже если бы оставалась еда, никто не осмелился бы вернуться, поскольку был бы большой риск подвергнуться нападению волков. Таким образом, им придется мириться с голодом и жаждой, которые должны скоро наступить.
Однако Жэнь Сяосу не боялся. Все, кроме него могли, в самом деле, умереть от голода в пустошах.
В этот момент Жэнь Сяосу смотрел на Ян Сяоцзинь. Ранее он подумал, что она хотела спасти его, когда она направила пистолет на водителя. Но когда она направила пистолет и на него, то понял, что ей нужен только гид, знакомый с окружающей средой.
Или, может быть, Ян Сяоцзинь поняла, что с этого момента будет труднее найти еду, в то время как Жэнь Сяосу продемонстрировал свое мастерство в этом аспекте. Вот почему она хотела взять с собой кого-то, кто мог бы найти еду для нее.
Как люди, специализирующиеся на разных профессиях, умение владеть огнестрельным оружием не обязательно означает, что они также будут способны выживать в дикой местности. Но так случилось, что, Жэнь Сяосу  также был искусен в выживании в дикой местности.
Жэнь Сяосу подумал, каким будет уровень его навыка выживания в пустоши, если его классифицировать как навык.
Он мысленно спросил:
«Какой уровень моего навыка выживания в пустоши?»
[Оценка разрешена. Уровень мастера], - резко ответил голос из дворца.
Жэнь Сяосу был на мгновение ошеломлен, так как не ожидал, что это и в самом деле можно оценить. Он никогда не думал, что его навык выживания в дикой местности будет на уровне мастера. Это просто потрясающе.
По какой-то причине Жэнь Сяосу с подозрением относился к личности Ян Сяоцзинь. Как человек, живущий в крепости, она действовала слишком решительно и никогда не делала ничего небрежного.
На улице была все еще середина ночи, поэтому все очень устали. Поскольку волки не осмелились войти в каньон, они остановились, чтобы отдохнуть, пройдя несколько километров.
Они остановились, потому что должны были обсудить дальнейшие действия и принять контрмеры. Кроме того, все боялись того, что было за каньоном. Они хотели отложить прогулку по каньону настолько насколько возможно.
- Мы можем продолжать идти только вперед, - сказал Сюй Сяньчу, стоя в каньоне. - Этот каньон имеет название Воющий каньон. Сейчас все здесь кажется спокойным, но все вы видели, насколько сильным может быть ветер здесь. Я не удивлюсь, если раньше ветер уже сносил с ног кого-то из этого каньона.
- Но, кажется, здесь не бывает ветра ночью, - сказал Лю Бу. - С вчерашнего дня и до сих пор не было сильного ветра. Можно в качестве щита припарковать автомобили рядом, тогда ветер не должен стать большой проблемой для нас.
- Это не сработает. Сейчас мы можем отдохнуть здесь, но мы должны уйти до рассвета, - опроверг Сюй Сяньчу. - К тому же у нас не осталось еды. Наш главный приоритет — выбраться из каньона, чтобы мы смогли найти еду. Не похоже, что в этом каньоне можно найти еду.
- Теперь, когда вы упомянули об этом, я немного проголодался, - пробормотал Лю Бу.
Ночью все сидели у костра, который они разожгли. Из-за их страха у них не было сильного аппетита. Но прошло пять-шесть часов после ужина, и каждый потратил много сил и энергии, спасаясь бегством, поэтому все, немного проголодались.
- Если бы я знал что все дойдет до этого, то я бы сначала пошел за продовольствием, - пожаловался кто-то. - Хотя пикап был расстрелян до неузнаваемости, еда все еще была съедобной.
- Что мы можем сделать сейчас? У нас впереди почти двухнедельный путь. Что мы будем, есть и пить? - спросил Лю Бу.
С этим вопросом все посмотрели на Жэнь Сяосу. По общему мнению, Жэнь Сяосу был удивительным, когда дело доходило до выживания в пустошах. Разве он не смог выловить большую рыбу?
Однако Жэнь Сяосу указал на крысу у его ног.
- Вы хотите съесть её?
Все замолчали, но они знали, что наверняка съели бы крысу, если бы были на грани смерти. Это была реальность вещей.
На самом деле, все в конвое знали, что Жэнь Сяосу определенно не захочет помогать им в поисках еды. В конце концов, конвой не давал ему никакой еды до этого. Мало того, что они избегали его, они также преднамеренно высмеивали его и постоянно ставили его в трудное положение. Таким образом, как они могли рассчитывать на то, что он поможет им найти еду?
Некоторые люди вдруг начали ворчать в своих головах на Лю Бу.
"Что было плохого в том, чтобы дать немного еды Жэнь Сяосу, когда в пикапе было много еды? Посмотри, чем все обернулось."
Правда, они также никогда не думали, что окажутся в такой ситуации. Хотя они ничего не говорили в то время и даже смеялись, когда Лю Бу отказался давать Жэнь Сяосу какую-либо еду.
В то время Жэнь Сяосу насмехался в своем разуме.
"Здесь каждый сам за себя."
- Давайте передохнем. На рассвете мы проедем прямо через каньон, - решил Сюй Сяньчу. - Как только мы выберемся отсюда, то должны быть очень осторожными. Давайте убедимся в том, что больше нет опасности, прежде чем мы снова поговорим о еде. Один или два дня недостаточно, чтобы заставить нас умереть от голода.
Когда в городе не хватало еды, Жэнь Сяосу увидел, как кто-то ест кору дерева и корни. Доходило даже до того что они съели почву, прежде чем умереть.
Жэнь Сяосу точно знал, что случится с людьми, когда они начнут голодать. Прямо сейчас они не будут, есть крысу. Но через два дня они настолько отчаются, что даже будут готовы съесть землю.
В этот момент Ян Сяоцзинь подошла к нему и протянула ему кинжал. Жэнь Сяосу опешил.
- Затем ты даешь мне кинжал?
- Я просто одалживаю его тебе, - сказала Ян Сяоцзинь.
- Условия? - спросил он. Эти два человека вели себя очень прямолинейно. Любовь и ненависть не существовали без причины в этом мире, поэтому должна быть причина, по которой она одолжила свой кинжал ему.
- Еда, - сказала Ян Сяоцзинь.
- Тогда недостаточно просто одолжить его мне. - Жэнь Сяосу покачал головой и сказал: - Тебе придется отдать его мне.
- Конечно, - Ян Сяоцзинь обернулась и ушла.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. На самом деле Ян Сяоцзинь уже с самого начала планировала использовать кинжал в качестве условия торговли. Когда она сказала, что одолжит ему кинжал, то это было только, чтобы оставить возможность для переговоров.
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. Он чувствовал, что должен быть более осторожным, когда будет иметь дело с Ян Сяоцзинь в будущем.
Он осмотрел кинжал и понял, что он гораздо лучшего качества, чем все металлическое оружие, которое он когда-либо видел в продуктовом магазине старика Вана. Он понял это, хоть и не очень разбирался в ножах.
Жэнь Сяосу положил кинжал обратно в ножны и спрятал его в рукав. Внезапно Жэнь Сяосу ужаснулся. Он посмотрел на скалу, и все последовали за его взглядом.
- Что это там такое?
Как только он закончил говорить, в каньоне можно было услышать дребезжание твердых панцирей, постукивающихся друг об друга. Сюй Сяньчу зажег яркий фонарик над своей головой и увидел бесчисленное множество черных насекомых, ползущих по стенам скалы.
Никто здесь не видел этих жуков раньше. Узоры на хитине черных жуков напоминали человеческое лицо. Их жвала открывались и закрывались, когда они дико бросались на группу людей у подножия скалы. Казалось, что они следовали какой-то команде, поскольку некоторые из них прыгнули с высоты на Жэнь Сяосу и других.
Жэнь Сяосу вытащил свой кинжал и разрезал огромного жука, который бросился на него. Затем он закричал:
- Убегаем!
- Что это, черт возьми? - Лю Бу был напуган до смерти.
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Глава 53: Чистая совесть
Хотя Жэнь Сяосу много лет путешествовал по пустошах, он никогда не слышал о жуках с лицами, не говоря уже о том, чтобы видеть их.
Жэнь Сяосу был все еще спокоен и сдержан, когда столкнулся с муравьями и термитами. Это потому, что если бы у него не было какого-либо кровавого запаха, большие муравьи в наше время не проявляли бы к нему особого интереса.
Но эти жуки были ужасными. Было очевидно, что они хотят съесть людей!
Поскольку в каньоне большую часть времени было очень ветрено, никто не знал, где обычно прячутся эти жуки. Теперь, когда они обнаружили свою добычу, то атаковали в полную силу.
Жуки были тем, чего боялись волки? Если бы Жэнь Сяосу знал, что в каньоне было так много таких жуков, он бы ни за что не пришел сюда. На этот раз он даже не удосужился взять крысу.
Изначально он думал вскарабкаться на скалу, но был очень рад, что не успел это сделать раньше. Иначе он бы умер, если бы встретил этих чудищ на полпути!
- В машины быстро! - крикнул всем Сюй Сяньчу. 
Жэнь Сяосу искромсал двух жучков подряд. У жуков уже были открыты их жвала в воздухе, когда они бросились на него. Хотя их когти не были острыми, их жвала были как крючки, которые могли легко забрать жизнь человека.
Жэнь Сяосу на этот раз не побежал, потому что знал, что безопаснее всего оставаться в автомобиле. Пока все были в панике, он запрыгнул в одну из машин. Мало того, он даже взял с собой водителя.
Поскольку Жэнь Сяосу не знал, как водить машину, он бы не смог сбежать самостоятельно, поэтому ему пришлось потащить с собой водителя.
Он бросил водителя на водительское место и закричал: 
- Заводи, поторопись и езжай!
Водитель посмотрел на него невинно. 
- Это не та машина, на которой я ехал. У меня нет ключа от неё.
Черт... Жэнь Сяосу чувствовал, что он находится в очень невыгодном положении из-за того, что раньше не водил автомобиль. У него не было понимания обычных вещей, которые имелись в крепости, он не знал, что для того, чтобы завести автомобиль нужен какой-то там ключ!
Но, не задумываясь, вытащил водителя из машины. Жэнь Сяосу заорал: 
- Какую машину ты водил?! 
Водитель был в растерянности от того, что его тащил Жэнь Сяосу. Среди хаотичной группы людей он указал на автомобиль и сказал: 
- Вот эту!
Жэнь Сяосу подтащил водителя к этому автомобилю. В этот момент все остальные безумно носились, пытаясь спасти свои жизни. Некоторые из них бежали к машинам, некоторые глубже в каньон, не садясь в транспортные средства, а некоторые даже бежали в сторону волков.
В этот критический момент жизни и смерти участники группы, которые не были обучены и никогда ранее не сталкивались с такой ситуацией, утратили способность здраво мыслить.
Именно в это время голос дворца в разуме Жэнь Сяосу произнес: 
[Задание: помочь по крайней мере десяти людям сбежать из каньона].
«Помочь? Помоги своей сестре» - Жэнь Сяосу продолжал бежать к автомобилю, таща водителя за руку. Поскольку он не будет наказан за то, что не выполнит квест, его это не заботило. Его собственная жизнь была приоритетом!
Внезапно он понял, что кто-то следует за ним.
Когда он обернулся, чтобы посмотреть, то был удивлен, увидев стрелка с «Совершенным владением огнестрельным оружием» Ян Сяоцзинь, следующей за ним. Она выглядела так, словно держала что-то в руке, но Жэнь Сяосу был слишком занят, чтобы понять, что это было.
Эта девушка, должно быть, была непоколебима в своей решимости сбежать с Жэнь Сяосу. Похоже, она чувствовала что, только следуя за ним, она сможет выжить!
Жэнь Сяосу было все равно. Когда он подошел к машине и открыл дверь, он обнаружил солдата, дрожащего от страха на сиденье водителя. Жэнь Сяосу вытащил его в гневе. 
- Что ты делаешь здесь, если у тебя нет ключа?! Ты ждешь смерти?
В этот момент два жука пытались заползти в штаны Жэнь Сяосу. Однако Ян Сяоцзинь разорвала их на части двумя выстрелами, как только они приблизились к нему.
Жэнь Сяосу вскочил на заднее сиденье внедорожника, за ним последовала Ян Сяоцзинь. Жэнь Сяосу крикнул водителю, который был в оцепенении: 
- Езжай! Чего ты ждешь?!
Водитель впал в ступор и вел себя словно робот. Когда Жэнь Сяосу крикнул на него, он поспешно вставил ключ и перевернул замок зажигания. Он нажал на газ, но машина не ринулась вперед. Тогда водитель понял, что ручной тормоз все еще поднят, он поспешно опустил его и поехал вперед.
Жэнь Сяосу наконец-то вздохнул с облегчением. Хотя машины не могли опередить волков, они могли обогнать жуков. Впереди их проехало уже две машины, и несколько человек были атакованы жуками позади них. Рой черных жуков поглотил тела своих жертв, когда они тщетно пытались вырваться на свободу, крутя и поворачивая свои тела.
Звуки чавканья исходили от черного роя жуков, когда они грызли кровь и плоть, превращая их в рубленое мясо своими острыми жвалами.
Жэнь Сяосу замолчал. Так вот какой была настоящая пустошь?
Это был мир, с которым людям придется столкнуться в будущем?!
Странных жуков с лицами привлек запах плоти и крови, они больше не преследовали машины. Жэнь Сяосу развалился в кресле и начал бешено дышать. Поскольку он потратил много энергии, только сейчас он понял, что довольно таки измотан.
Даже ему, было нелегко таскать взрослого во время бега.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ян Сяоцзинь и увидел, что она спокойно сидит в машине. Она сказала: 
- Ты достаточно силен.
Жэнь Сяосу проигнорировал ее и посмотрел на водителя. Он спросил: 
- Больше нет ничего, что преследует нас, верно?
- Кажется, нет - сказал водитель, медленно восстанавливаясь после уцелевшей катастрофы. Он вышел из оцепенения и пришел в себя, продолжая бормотать сидя за сиденьем водителя: 
- Спасибо, я был бы мертв, если бы не ты.
[Благодарность, полученная от Сунь Цзюньчжэн, +1!]
Жэнь Сяосу думал о том, что его жетоны благодарности, наконец, достигли 74 штук и как он ни за что тащил человека. Он немного подумал и сказал: 
- Не будь так благодарен мне. Мне нужен был только человек способный водить машину. 
- Все в порядке. Какова бы ни была причина, я все равно должен поблагодарить тебя. Извини за то, что мы делали раньше. Ты можешь быть уверен, что я тебе отплачу, - сказал Сунь Цзюньчжэн.
[Благодарность, полученная от Сунь Цзюньчжэн, +1!]
Жэнь Сяосу на мгновение застыл. Он мог получить более одного жетона благодарности за одно событие? Вероятно, это было связано с тем, что это была спасительная милость, а Сунь Цзюньчжэн все еще был в шоке. Так что вся его благодарность была искренней.
Жэнь Сяосу решил проверить его, сказав: 
- Я хочу услышать, твои слова благодарности как-нибудь потом.
Сунь Цзюньчжэн некоторое время молчал, потому что его эмоции стали нестабильными!
Ян Сяоцзинь странно посмотрела на Жэнь Сяосу. Этот молодой человек был слишком спокоен, словно он не знал о приближающейся опасности.
После долгого ожидания 76-й благодарности жетон все еще не появился. Он чувствовал, что, возможно, он слишком многого хотел.
Если бы он оставался терпеливым немного дольше, то мог бы получить еще несколько штук. Но не следует быть слишком жадным, так что он остановился на достигнутом.
Жэнь Сяосу заметил озадаченное выражение лица Ян Сяоцзинь. Он прочистил горло и сказал: 
- Я просто пошутил. Давай быстрее выберемся из каньона и встретимся с остальными впереди, прежде чем эти жуки обнаружат нас.
Внезапно Жэнь Сяосу вспомнил о задании, которое получил от дворца. Он не чувствовал себя плохо совсем. При таких обстоятельствах он никогда бы не отдал свою жизнь ради спасения других.
Так же, как он сказал Янь Лююаню ранее: 
"Если мы когда-либо чувствуем острый укол совести, мы должны убедить себя, что это просто ерунда!"
Кроме того, его совесть была ясна в этом вопросе.
Но затем Жэнь Сяосу услышал голос из своего дворца разума: 
[Задание выполнено. Награда 1,0 пункта силы].
Что за ерунда? Значило ли это, что до тех пор, пока он спасал хоть каких либо людей, и пока хотя бы десять или более человек в команде смогло выжить, задание считалось выполненным?
Решения дворца были слишком хаотическими.
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Глава 54: Побег
Жэнь Сяосу был поражен, узнав, что он действительно завершил задание, учитывая то, что он даже не собирался его выполнять с самого начала. Казалось, что дворец просто хотел сделать его сильнее. Как еще можно объяснить то, что дворец засчитал слова Ван Фугуя "Я благодарю все твои восемь поколений предков!" как искреннюю благодарность?!
Текущая сила Жэнь Сяосу была в 6.5 пунктов, и он официально превысил уровень силы нормального взрослого человека вдвое. Разумеется, это если сравнить только показатели силы обычного человека. Отдельные лица, прошедшие интенсивное обучение, не будут считаться обычными.
Конвой быстро прошел через каньон и поехал дальше. Те, кто побежал в направлении волков в панике, в конечном итоге они были загрызенными волками. Странно, но преследующие жуки также вели себя необычно. Они не желали выходить из каньона даже на дюйм, медленно отступая, когда достигли края ущелья каньона.
Волки и жуки были похожи на два вида в пустоши, которые не вторгались на территории друг друга и сосуществовали уникальным образом.
Волки посмотрели на своего Короля Волков, когда тот обернулся и медленно двинулся назад к лесу. Казалось, что, как только Король Волков будет уверен, что добыча убежала, то тогда он уйдет без каких-либо колебаний
Водитель Сунь Цзюньчжэн сказал во время вождения:
- Интересно, сколько из нас выжило на этот раз?
- Достаточно того, что мы выжили, - ответил Жэнь Сяосу. Другие выжившие его не интересовали.
В действительности, было лучше иметь большую группу людей в пустоши. Ведь чем больше людей у них было, тем больше их сила. Кроме того, они все могут заботиться друг о друге, если что-то случится.
Но теперь, когда Жэнь Сяосу стал свидетелем того, как отреагировали эти солдаты и участники группы, то понял, что эти люди определенно не заслуживают доверия. Мало того, что они были ненадежными, так еще из-за их действий он мог бы умереть, если был бы не достаточно осторожен.
- Смотри, здесь так много скелетов! - вдруг закричал Сунь Цзюньчжэн.
Когда машина проезжала через каньон, они увидели несколько десятков человеческих скелетов, которые были нелепо разбросаны по всему каньону.
- Я боюсь, что они могут быть оставлены жуками с лицами, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
Теперь, когда он подумал об этом, Жэнь Сяосу, который оставался самым спокойным в то время, смог наблюдать за жуками с лицами, когда возвращался к машине.
Он вспомнил, что не у каждого жука было человеческое лицо на хитине. Это потому, что они еще не полностью выросли? Или это потому, что лица появляются только после того, как они съедали человека?
В таком странном месте Жэнь Сяосу допускал самые ужасные возможности.
Думая об этом, Жэнь Сяосу почувствовал, как по его позвоночнику пробежала дрожь. Почему ему казалось, что эти жуки с лицами поглотили души их жертв?  Затем души жертв были безобразно отображены на хитине.
У конвоя изначально было шесть машин, но теперь у них осталось только три.  Им потребовалось более десяти минут, чтобы проехать через весь каньон. В тот момент, когда машина выехала из каньона, Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сунь Цзюньчжэн были ошеломлены увиденным.
Поскольку все еще была поздняя ночь, каньон был темным и загадочным.  Единственный свет исходил от фар автомобилей.
Но за каньоном звезды замерли в небе над головой в живописной сцене. Казалось, что звезды были прямо перед ними. Кроме того, растительность на земле была странно густой, между деревьев было много светлячков. Окружающие горы, казалось, преднамеренно выделяли этот огромный сад как бессмертный рай.
Они медленно вышли из машины и разглядывали все, что могла предложить ночь. Сунь Цзюньчжэн не выдержал и пошел к лесу с горящим взглядом на лице.
Однако Жэнь Сяосу ударил его по лицу.
- Ты все еще хочешь пойти в этот странный лес?
Тех, кто жил в крепости влекло к «красоте». Но для Жэнь Сяосу красота, существовавшая в природе, была полна опасностей.
Чтобы выжить в пустошах, им нужно было понять, что чем красивее выглядит змея, тем опаснее она. Чем красивее выглядели грибы, тем более ядовитыми они были. Чем красивее выглядели пауки, тем смертоносней они будут.
Поэтому Жэнь Сяосу, естественно, имел некоторое сопротивление к красивым вещам. Он классифицировал красоту этой пустоши как заманчиво опасную.
Все уже вышли из своих машин. Жэнь Сяосу огляделся и обнаружил, что Сюй Сяньчу действительно выжил, так как тот первый отреагировал. Но, к его удивлению, Лю Бу так же оказался жив.
Жэнь Сяосу не надеялся, что Лю Бу умрет, но он был немного озадачен. Как такому робкому человеку, как он, удалось выжить, когда все, что тот мог сделать, это кричать и плакать, когда становится страшно?
Ло Синьюй также удалось выжить. Жэнь Сяосу вспомнил, что та сразу же отправилась к Сюй Сяньчу после появления жуков с лицами. Вероятно, именно под руководством Сюй Сяньчу ей посчастливилось убежать.
Сюй Сяньчу выглядел серьезным, считая количество людей.
- Нас осталось только 11 человек.
Когда они пришли сюда, то их было всего 20 человек. Но теперь осталось только 11, и они еще даже не достигли гор Цзин. С этого момента они могут столкнуться с еще большей опасностью. Трудно было сказать, сколько людей сможет выбраться из гор Цзин.
- Я говорил, что мы все должны вернуться назад, но вы, люди, все еще настаивали на том, чтобы войти в каньон. То сверхъестественное существо предупредило нас, так почему вы не могли просто прислушаться к предупреждению? - проворчал Лю Бу.
- Заткнись, - холодно сказала Ло Синьюй.
Лю Бу, похоже, обрел мужество и даже высмеял своего босса Ло Синьюй.
- Я говорил тебе, что лучше не рисковать своей жизнью, выходя за пределы крепости. Почему ты не послушала меня? Сейчас ты довольна?
Ло Синьюй была в ярости.
- Ты был тем, кто охотно согласился, когда я подняла эту тему!
- Разве я посмел бы не согласиться с тобой? - упрекнул Лю Бу.
Сюй Сяньчу нахмурился, глядя на Лю Бу, а затем сказал:
- Какой смысл говорить все это сейчас? Ты хочешь вернуться и наткнуться на волков? Мы также были вынуждены войти в каньон. Всем нам повезло, что мы выжили, так что перестань спорить. Самое главное для нас сейчас — работать вместе, чтобы преодолеть эту сложную ситуацию!
Лю Бу и Ло Синьюй оба замолчали. Жэнь Сяосу почувствовал, что ему нужно найти другой выход, когда понял, что команда разваливается. Любое упоминание о «совместной работе» теперь будет пустой болтовней.
Они не могли продолжать движение. Никто не ожидал, что растительность здесь станет такой же густой, как у субтропического дождевого леса, из-за чего невозможно было проехать по нему на машинах.
- Давайте сначала немного отдохнем, - устало сказал Сюй Сяньчу. Весь вечер они не могли спокойно спать, поскольку в любую секунду может появиться опасность. В этот момент все были на грани полного истощения.
Жэнь Сяосу сделал вид, что полностью истощен, когда сидел на земле вдали от леса. Помимо того, что у них не было еды, но у них даже не было палаток и одеял.
Жэнь Сяосу внезапно пожалел, что забыл взять с собой тушку крысы. Он задавался вопросом, появиться ли на хитине жука лицо крысы, если он съест тушку крысы.
Казалось, все не так плохо, когда он задумался об этом. На самом деле, он даже с нетерпением ждал, чтобы узнать, произойдет ли это на самом деле.
- Сэр, - Ло Синьюй посмотрела на Сюй Сяньчу и спросила: - В чем именно заключается миссия, которая заставила вас отправиться в горы Цзин?
Жэнь Сяосу посмотрел на него. У него тоже был такой вопрос. Сюй Сяньчу на мгновение заколебался, но все еще решил не говорить им то, что знал. Однако Жэнь Сяосу понял, что что-то тревожит Сюй Сяньчу.
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Глава 55: Временный союз
С самого начала Сюй Сяньчу не говорил им, в чем заключается их миссия. Между тем, даже такие участники группы, как Лю Бу и Ло Синьюй, явно не знали. Иначе они бы не спрашивали у Сюй Сяньчу так настойчиво.
Жэнь Сяосу сомневался в этом. Была ли какая-либо связь между целью их миссии и изменениями, которые происходили в горах Цзин?
Сюй Сяньчу неожиданно сказал:
- На самом деле, мы не ожидали, что здесь произойдут такие большие перемены. В противном случае сюда бы отправили гораздо больше солдат, нежели 12 человек, которых ты видишь сейчас. Что могу вам сказать, так это-то что я не знаю, что здесь вообще происходит.
- До сих пор неясно, сможем ли мы все выбраться отсюда живыми, так почему бы тебе не поделиться с нами своим секретом?
Лю Бу был на грани срыва. Он просто хотел знать, в какой ситуации он находится, поэтому он не хотел расставаться с любыми возможными зацепками. Он сжал зубы и сказал Сюй Сяньчу:
- Мы все в одной лодке. Если ты не откроешь нам, этот секрет может закончиться тем, что нас всех здесь похоронят!
Лицо Лю Бу почти касалось лица Сюй Сяньчу, а его слюна забрызгала все в округе.
Сюй Сяньчжу оттолкнул Лю Бу в сторону и сказал:
- Ты все еще смеешь обвинять нас в опасности, хотя ты был первым, кто подошел к нам? Я слышал, что ты всегда хотел пойти в другие крепости, так что ты бы отправился в это путешествие даже без этой миссии. А сейчас ты говоришь так, будто мы отправили тебя на смерть!
Жэнь Сяосу тихо наблюдал за спором. Все, чего ему не хватало, - это немного арахиса, которым можно было бы перекусить. Внезапно Ян Сяоцзинь сказала рядом с ним:
- Я голодна.
Жэнь Сяосу был озадачен и подумал:
"Почему ты говоришь мне, что голодна?"
Ян Сяоцзинь сказала:
- Кинжал.
- Ойойой! - Жэнь Сяосу немедленно кивнул.
- Не беспокойся, ты сейчас же поешь! Есть что-нибудь, что ты не ешь?
- Нет, - сказала Ян Сяоцзинь, сидя на земле. Ло Синьюй положила кусок одежды на землю перед тем, как сесть, но Ян Сяоцзинь не особо беспокоилась по этому поводу.
Однако Жэнь Сяосу был немного подавлен, потому что потерял крысу, которая должна была выручить его. Он должен был тащить водителя одной рукой и одновременно держать кинжал в другой, таким образом, он больше не мог нести крысу. Поэтому ему стало, немного трудновато заполучить еду.
Кроме того, густой лес впереди был слишком странным. Было невозможно увидеть, что происходило внутри ночью. Ему придется подождать до наступления дня, чтобы осмотреть лес, прежде чем он осмелится войти и отправиться на поиски еды.
В результате когда Ян Сяоцзинь увидела, что он выглядит несколько озадаченным, она сказала:
- Крыса в багажнике, я прихватила её ранее.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он смутно вспомнил, что Ян Сяоцзинь держала что-то в своих руках среди недавнего хаоса. Но он так торопился, что не стал внимательно смотреть что там у нее в руках. То, что она несла, оказалось большой крысой.
Надо сказать, что инициативность Ян Сяоцзиня спасла Жэнь Сяосу от многих неприятностей. В прошлом он всегда был один в пустошах, и никто не мог ему помочь. Следовательно, ему нужно было самостоятельно противостоять опасностям и трудностям.
На самом деле, некоторые люди в городе подходили к Жэнь Сяосу, чтобы вместе отправиться на охоту, но он отвергал их всех.
Не то чтобы они были недостаточно компетентны, скорее он не мог им доверять. Поскольку в пустошах было очень легко выбиться из сил, он обнаружил, что лучше быть в компании диких животных, нежели людей.
Жэнь Сяосу ранее думал о тренировке Янь Лююаня, чтобы немного облегчить огромное бремя. Но в итоге, он полностью отверг эту идею. Он не хотел подвергать Янь Лююаня опасности.
Прямо сейчас Жэнь Сяосу впервые почувствовал, что значит иметь своего «помощника».
Однако Жэнь Сяосу сразу же отбросил эту идею. Эти отношения были ради взаимной выгоды. Они создали временный союз в пустошах, потому что доверяли навыкам и ресурсам друг друга. Союз был молчаливым соглашением, но на самом деле они не доверяли друг другу, а просто брали то, что им нужно, из партнерства.
Жэнь Сяосу подошел к машине и вытащил большую крысу из багажника. В этот момент, несмотря на то, что остальные были очень голодны, они еще не были настолько отчаянными, что съесть крысу. Поэтому, когда они увидели, что Жэнь Сяосу держит крысу, солдаты почувствовали небольшую тошноту при мысли о том, что он будет, есть её.
Пока другие были заняты обсуждением того, что делать, Ян Сяоцзинь собрала дрова и вернулась, чтобы разжечь костер. Жэнь Сяосу мягко напомнил ей:
- Когда выходишь из леса, никогда не поворачивайся к нему спиной.
Ян Сяоцзинь подняла брови и спросила:
- Почему?
- Потому что большие кошки испытывают искушение совершить скрытную атаку из-за своих инстинктов. Я чувствую, что они даже не могут себя контролировать. Это их природа, это то чем занимаются кошки, - объяснил Жэнь Сяосу.
- На самом деле в пустошах много диких кошек. Господин Чжан однажды упомянул, что дикие кошки могли происходить от одомашненных кошек, существовавших до Катаклизма. Без их владельцев они могли бы выжить только в пустошах. Постепенно их поведение стало диким в результате жизни в дикой природе. Кроме того, дикие кошки становятся все больше и больше, и они становятся невероятно опасными, даже смертоносными.
- Они так опасны? - спросила Ян Сяоцзинь.
- Да, очень опасны. Но они могут не нападать на тебя, когда ты сталкиваешься с ними поэтому никогда не поворачивайся спиной к лесу. Никто не знает, что в нем скрывается, - сказал Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу поделился еще несколькими вещами с ней, потому что он думал о том, чтобы сохранить этот кратковременный альянс немного дольше, чтобы увеличить свои шансы на выживание.
Жэнь Сяосу начал разрезать крысу кинжалом. Честно говоря, он планировал использовать мясо крысы для ловли многоножек. По сравнению с мясом крысы Жэнь Сяосу считал, что жареные многоножки на вкус лучше.
Но у него не было другого выбора сейчас. После взаимодействия с жуками с лицами Жэнь Сяосу немного волновался, что он может обнаружить что-то еще более странное ...
Он быстро отрезал толстые и мускулистые задние лапы крысы и протянул их Ян Сяоцзинь, чтобы она зажарила их на огоне. Не прошло и десяти секунд, как аромат мяса развеялся на дюжину метров.
До этого Лю Бу и другие вели жаркую дискуссию. Но когда они почувствовали запах мяса, все они сглотнули. Все, что они обсуждали, было отброшено и преданно забвению.
Все тихо обернулись и посмотрели на Жэнь Сяосу. Тем не менее, они увидели, как он бросил остальную часть крысы в лес, просто взмахнув рукой в этот момент. Жэнь Сяосу в настоящее время чувствовал, что у него бесконечная сила, и это мясо исчезло из виду с помощью простого броска.
Лю Бу с тревогой сказал:
- Почему ты выбросил мясо?
- Если я не хочу есть, с чего бы мне держать его здесь? Чтобы привлечь диких животных? - Жэнь Сяосу несчастно посмотрел на них. - Если ты хочешь съесть его, иди и возьми его сам.
Лю Бу был ошеломлен на некоторое время. Затем он с усмешкой сказал:
- Я не буду, есть что-то настолько отвратительное.
Жэнь Сяосу спокойно сказал:
- Это потому, что ты еще не ел что-то еще более отвратительное.
Эх, нет, раньше эти люди явно ели что-то еще более отвратительное. По мнению Жэнь Сяосу, эти люди в крепости могли съесть что-то вроде «птичьего гнезда», так что не так мясом крысы?
Жэнь Сяосу слышал от господина Чжана, что многие из аристократов в крепости любили, есть птичье гнездо. Он задавался вопросом, как у ласточек было так много мокрот, чтобы сделать их. Возможно, все эти птицы страдали от туберкулеза? Неудивительно, что была идиома, которая гласила «вынуждены идти разными путями». Так вот что это значило.
Тем не менее, он не заботился об этих людях. Толстое мясо крысы, которое было очищено от шкуры, быстро поджарилось на огне до светло-коричневого цвета, Лю Бу и другие уже закончили разговор, так как не могли перестать глотать слюну.
Все были заняты всю ночь. Из-за страха у них не было аппетита во время ужина. Теперь, когда они провели весь вечер, в бегах борясь за свою жизнь, их выносливость почти истощилась. Все были так голодны, что их желудки урчали.
Кто-то даже думал о том что бы пойти в лес и забрать мясо, но так как Жэнь Сяосу выбросил его очень далеко, им пришлось отложить эти мысли.
\\劳 菩 分 飞 (lao yan fsn fi) означает быть вынуждены идти разными путями / быть похожими на птиц, летящих в разных направлениях, в которых 劳 燕 (lao yan) имеет слово 劳 (io), которое может звучать как 交 (lao) в 肺 阅 (fei lao) / туберкулез.
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Глава 56: Новый навык
Жэнь Сяосу взмахом руки выбросил оставшееся мясо крысы. Казалось, что он не собирался делиться им с другими, и при этом он чувствовал, что было бесполезно выбрасывать её.
Лю Бу подумал про себя:
«Даже если ты не хочешь, чтобы другим досталось мясо крысы, разве ты не должен оставить хоть что-то на завтра?»
Однако Жэнь Сяосу думал иначе. Он предпочитал завтра снова пойти искать еду или даже поголодать, нежели оставить на себе этот сильный запах крови.
В этот момент Ян Сяоцзинь спокойно смотрела на жареное мясо крысы с маленькой солонкой в руке. Просто глядя на нее, было трудно себе представить, что она мастер огнестрельного оружия, которая может направить оружие на других безо всякого предупреждения.
"А?" - Жэнь Сяосу внезапно вспомнил, что дворец наградил его Базовым Свитком Дублирования Навыков, когда он выполнил задание, в котором ему пришлось отказаться от похода с ними в горы Цзин. Этот свиток до сих пор не был использован!
В городе не было людей, у которых он мог бы выучить какой-либо полезный навык. Но разве рядом с ним не было идеальной цели, у которой можно выучить полезный навык?
Тем не менее, этот свиток был лишь базовым, поэтому он больше не мог помочь ему улучшить навыки владения огнестрельным оружием. Однако кто-то вроде Ян Сяоцзинь явно должна обладать другими выдающимися навыками, верно?
Базовый свиток, казалось, не так сложно достать. Жэнь Сяосу почувствовал, что может легко выучить еще несколько жизненно важных навыков у Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу внезапно обратился к дворцу в своем разуме:
«Можешь ли ты перечислить все навыки Ян Сяоцзинь?»
Прежде чем принять окончательное решение, он хотел знать, какими еще полезными навыками обладала Ян Сяоцзинь.
[Доступ запрещен (Недостаточно полномочий)], - твердо ответил голос из дворца.
"Эх, разве я уже не изучал навык у нее?" - спросил с удивлением Жэнь Сяосу.
[Доступ запрещен (Недостаточно полномочий)], - твердо ответил голос из дворца.
Жэнь Сяосу задумался и сформулировал свой вопрос по-другому.
"Какой уровень боевого мастерства у нее?"
[Продвинутый], - ответил голос из дворца.
Жэнь Сяосу теперь понимал, что он может задавать наводящие вопросы дворцу только об определенных навыках. Например, дворец отвечал ему только в том случае, если он спрашивал, есть ли у цели боевые навыки, медицинские навыки и так далее.
Но если бы он хотел, чтобы дворец перечислил все навыки цели, то дворец просто проигнорирует его. Но все это было лишь его догадки.
"Тогда каков уровень моего боевого мастерства?" - снова спросил Жэнь Сяосу.
"Промежуточный", - сказал голос из дворца.
Боевое мастерство, на которое он полагался, на самом деле был лишь его опытом благодаря беспощадным сражениями с другими на протяжении многих лет, а не тем, что он тщательно изучал и развивал. Он точно знал, где на теле противника слабые места и если нанести по ним удар, то этот удар окажется смертельным.  Но по сравнению с Ян Сяоцзинь, то, что он знал о сражениях, не было «Боевым стилем» или «конкретным боевым искусством». Он сражался, только опираясь на свою интуицию.
Следовательно, Ян Сяоцзинь была на продвинутом уровне, в то время как он был только на промежуточном уровне.
Но если бы им действительно пришлось сразиться друг с другом, то все зависело бы от их физических возможностей. Если бы сила и ловкость Ян Сяоцзинь были не так хороши, как у него, или если разница между ними была слишком большой, то ей бы не помог даже более высокий уровень боевого мастерства.
Жэнь Сяосу внимательно изучил Ян Сяоцзинь и понял, что она совсем немускулистая. Значит, она не должна быть сильнее его, верно?
Его очень искушал продвинутый боевой навык, поскольку он понимал важность таких навыков.
С продвинутым боевым навыком он будет не только увереннее чувствовать себя в бою с другими, но также сможет использовать свиток дублирования навыков мастера, если встретит кого-то с боевым навыком уровня мастер. Только овладев продвинутым навыком, он сможет использовать ключ, которым был свиток дублирования мастерских навыков.
Без ключа он не сможет изучить навык уровня мастер другого человека, даже если бы тот имел его.
"Использовать свиток дублирования навыков!" - Жэнь Сяосу спокойно ждал после того, как закончил говорить с дворцом в своем разуме. Он продолжал молиться про себя:
«Пусть это будет продвинутый боевой навык! Пусть это будет продвинутый боевой навык!"
Секунду спустя, голос из дворца произнес:
[Случайно скопирован продвинутый навык цели прыжки на скакалке. Вы хотите изучить этот навык?]
Жэнь Сяосу был смущен.
Жэнь Сяосу тупо уставился на Ян Сяоцзинь. Он не ожидал, что у такой красивой женщины, как она, обладающей совершенным навыком владения огнестрельным оружием, будет такой навык, как прыжки через скакалку.
"Чертовы прыжки через скакалку! Какого черта он скопировал именно такой навык?!"
Ян Сяоцзинь, казалось, заметила его взгляд. Она спокойно обернулась и спросила:
- Когда будет готово жареное мясо?
В этот момент Жэнь Сяосу был возмущен. Когда будет готово жареное мясо?! Как будто всему чему я придаю значение - чушь собачья. Как может свиток дублирования навыков быть настолько ненадежным? Даже не обращая внимания на предыдущий инцидент с навыками обмана и хвастовства, он получил еще один паршивый навык как прыжки через скакалку, почему? Кроме того, с какой стати такой навык может иметь такой уровень!
Что включает в себя продвинутый навык прыжки через скакалку? Могу ли я одновременно сделать обратное сальто, пока прыгаю через скакалку?!
Жэнь Сяосу сказал с мрачным выражением:
- Когда мы едим что-то в пустоши, мы должны жарить мясо немного дольше; то же самое касается воды. Вода должна кипятиться дольше десяти минут, прежде чем начать пить ее.
Затем он увидел, как она подняла руку, показывая часы на ее запястье. Жэнь Сяосу был ошеломлен на мгновение. Он видел часы раньше, но он также знал, что их носили только важные люди в крепости.
Жэнь Сяосу спросил:                       
- Ты не боишься заболеть чем-то, если съешь еду из пустошей?
Ян Сяоцзинь спокойно сказала:
- Пока я жива, всегда будет шанс того, что я могу заболеть.
Затем она взяла небольшую солонку и посыпала ее на мясо крысы. Рядом Лю Бу и другие пускали слюни от увиденного.
Когда они разговаривали ранее, то все не чувствовали себя такими уж и голодными. Но теперь, когда аромат пищи продолжал дрейфовать к ним, Лю Бу и другие почувствовали как будто их сдутые желудки находиться в вакууме!
- Кто-нибудь принес с собой еду? - Спросил Сюй Сяньчу.
- Нет, - все покачали головами.
Жэнь Сяосу был удивлен, услышав это. Он ясно видел, как некоторые из них взяли еду, но те, кто делал это, теперь молчаливо отрицали.
Казалось, что все здесь понимали, что пища, которую они спрятали, вполне могла спасти их жизни!
Как можно поделиться чем-то, что может спасти их жизнь?
Кроме того, Жэнь Сяосу внезапно осознал, что у многих из этих солдат из частной армии больше не было оружия. Неужели они и вправду выбросили что-то, что могло защитить их жизнь во время хаоса лишь ради того, чтобы побежать быстрее?
Не уж то они настолько глупые?
Знаменитость крепости Ло Синьюй недовольно сказала:
- Как мы можем выжить без еды? Почему вы все не взяли с собой еду?
Солдат ухмыльнулся и сказал:
- Разве ты не сделала то же самое?
Ло Синьюй сделала подсознательный шаг назад. Она поняла, что у некоторых мужчин вокруг нее была неописуемая злоба в глазах.
Будучи знаменитостью в крепости, Ло Синьюй была не только красива по внешности, но и имела отличную фигуру. Она любила носить короткие юбки, которые открыто, обнажали ее бедра летом в крепости.
И людям в крепости ничего не оставалось, кроме как смотреть на нее издалека, потому там они все еще считали себя цивилизованными.
Но теперь она была в пустошах. Многие из тех, кто был в группе, впали в какое-то отчаяние и задавались вопросом, смогут ли они уйти отсюда живыми.
При таких обстоятельствах злоба внутри них начало усиливаться.
Здесь не было места ни вежливости, ни закона, ни морали. Возможно, никто не узнает о том, что здесь произошло.
Ло Синьюй подсознательно медленно приблизилась к Жэнь Сяосу. Она не ожидала, что решит довериться «беженцу», который больше всего похож на дикого зверя, чем довериться членам своей группы.
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Глава 57: Сверхъестественное существо!
Видя, что атмосфера в команде становилась все более странной, Сюй Сяньчу холодно сказал: 
- Посмотрите на свое поведение. Самым важным для нас сейчас - найти еду и выбраться отсюда. Или вы все хотите умереть здесь?
Лю Бу громко рассмеялся и сказал: 
- Правильно, сейчас мы должны сосредоточиться на совместной работе.
Минуту назад в сознании Лю Бу возникла злая мысль. Но он понял, что на его стороне осталось не так много товарищей по команде. Если бы здесь случилось что-то выходящее из рамок, и все они каким-то образом выбрались из этого места живыми, эти солдаты определенно заставили бы замолчать всех, кто не был в частной армии.
- Где мы будем искать еду? - Кто-то пожаловался: - Ребята, вы все еще хотите войти в этот лес? Я не пойду!
Сюй Сяньчу посмотрел на Жэнь Сяосу. 
- Так как ты самый опытный в выживании в дикой местности, то ты можешь помочь нам искать еду.
Внезапно голос из дворца в разуме Жэнь Сяосу сказал: 
[Задание: Помочь команде найти еды]
Добыть еды?
Жэнь Сяосу задумался об этом на мгновение, а затем указал на солдата рядом с Сюй Сяньчу и сказал: 
- Я видел, как он брал еду из пикапа, прежде чем мы вошли в каньон. В его рюкзаке должно быть немного еды.
Этот солдат был ошеломлен. 
"Тебе сказали искать пищу в пустошах. Что за подстава? Зачем ты сказал, что у меня есть еда?"
[Задание выполнено. Награда: базовый свиток дублирования навыков].
Жэнь Сяосу был удивлен. В конце концов, дворец только сообщил, что нужно помочь команде найти еды. Но в задании не было указаний на место поиска. Даже если еда была чужой, она все равно считалась едой!
Ему действительно начинало нравиться то, как дворец принимал свои решения.
Сюй Сяньчу посмотрел на солдата рядом с ним. 
- Доставай еду.
- Почему я должен доставать свою еду? - Солдат стал враждебным и сказал: - Что вы делали, когда я рисковал сходить за едой? Некоторые из вас решили что важнее, взять одежду, палатки, а эта знаменитость даже пошла за сумочкой для макияжа. Зачем мне делиться едой с тобой?
Жэнь Сяосу сказал: - Это звучит довольно таки разумно.
Все повернулись, чтобы посмотреть на него, никто не произнес ни слова.
Честно говоря, Жэнь Сяосу поддержал аргументы этого человека. С одной стороны, он чувствовал, что другие не вели себя должным образом во время нападения. Никто из них не поспешил схватить ничего из необходимых вещей, но они хотели, чтобы он поделился своей едой со всеми остальными? Это было моральное принуждение. Но с другой стороны, Жэнь Сяосу было так весело наблюдать за этой клоунадой, что он не видел необходимости принимать чью либо сторону. Во всяком случае, он не был хорошим человеком с самого начала.
В этот момент все игнорировали Жэнь Сяосу. Когда Ло Синьюй хотела сесть рядом с Жэнь Сяосу, он оттолкнул ее.
Поэтому Ло Синьюй села рядом с Ян Сяоцзинь. Отношения между Ян Сяоцзинь и Ло Синью, похоже, были всего лишь отношениями между работодателем и работником. В этот момент Ян Сяоцзинь больше не заботилась о том, чтобы сделать что-то, она просто решила съесть мясо крысы, игнорируя Ло Синьюй.
Она все еще держала пистолет, но действовала так, как будто он не имеет к ней никакого отношения.
Сюй Сяньчу посмотрел на солдата, который спрятал свою еду, и сказал: 
- Поделись едой. Поскольку мы работаем вместе, чтобы пережить эти трудные времена, мы не можем быть такими эгоистичными. Как только наступит утро, мы, естественно, сможем найти еды. Ты не умрешь с голоду.
- Кто знает, доживем ли мы до утра? - Солдат продолжил: - Кроме того, я был не единственным человеком, который прихватил с собой еды. Ли Маосянь и Цзян Ян также взяли немного. Почему я должен быть единственным, кто вносит свою долю в общее дело?
Жэнь Сяосу был ошеломлен, когда услышал имя Ли Маосянь. Значит, в крепости жили люди с такими грубыми именами?
Но что еще более важно, атмосфера в группе стала такой холодной словно лед. Было удивительно, что товарищи по команде, которые только что пережили бедствие вместе, так быстро начнут ссориться из-за небольшого количества еды.
Сюй Сяньчу тактично прояснил: - Я делаю это на благо всей команды.
Солдат рядом с ним усмехнулся и сказал: 
- Ты все еще пытаешься утвердить свою власть? У тебя есть пистолет, но у меня он есть тоже!
После того, как он сказал это, он попытался вытянуть пистолет с кобуры, но Сюй Сяньчу внезапно поднял ногу и сделал свой ход. Он пнул солдата в грудь послав его в полет на несколько метров.
Никто не ожидал, что Сюй Сяньчу внезапно применит грубую силу и почти покалечит кого-то одним ударом!
Жэнь Сяосу приблизительно оценил, что он должен быть в состоянии сделать то же самое с его текущей физической подготовкой. На самом деле, у него может быть даже больше силы, чем у Сюй Сяньчу. Думая об этом, он почувствовал себя немного спокойнее.
Солдат, которого ударили ногой, может оказаться не в состоянии выйти из леса живым. Удар Сюй Сяньчу был настолько тяжелым, что, должно быть, он нанес ему внутреннюю травму.
Начиная с этого момента, он должен был передвигаться по лесу, имея внутреннюю травму. В конце концов, он начинал все больше и больше уставать, прежде чем окончательно рухнуть в лесу.
Похоже, Сюй Сяньчу намеревался использовать его как предупреждение для остальных. Даже если команда потеряет еще одного участника, он без колебаний повторит свои действия.
Но прежде чем Сюй Сяньчу успел убрать ногу, солдат позади него атаковал его. Солдат вытащил штык из-за своей талии и нанес удар в направлении Сюй Сяньчу. Казалось, что он намеревался зарезать Сюй Сяньчу!
На этот раз даже Ян Сяоцзинь перестала жевать свою еду. Если этот удар пройдет успешно, Сюй Сяньчу наверняка умрет.
Секундочку!
Жэнь Сяосу неожиданно удивился, увидев, что идентичная «тень» отделяется от тела Сюй Сяньчу. Эта серая тень была похожа на копию Сюй Сяньчу.
Сначала Жэнь Сяосу думал, что у него проблемы со зрением, но затем он понял. 
Сверхъестественное существо!
Сюй Сяньчу оказался сверхъестественным существом!
Неудивительно, что Сюй Сяньчу настоял на продвижении даже после того, как стал свидетелем этих странных явлений. Так вот на что он полагался!
Жэнь Сяосу давно чувствовал, что что-то не так. Неважно, насколько сильно Сюй Сяньчу хотел завершить миссию, и как он волновался из-за того, что его изгнали из крепости, конечно же, он не мог так пренебрегать своей жизнью, верно?
Все было не потому, что Сюй Сяньчу не боялся смерти; это потому что у него был секрет.
При столкновении со скрытной атакой серая тень развернулась. Она вела себя так же, словно настоящий человек, она крепко схватила приближающийся штык. Эта серая тень была еще быстрее и мощнее, чем Сюй Сяньчу!
Более того, казалось, что серая тень не боялась острого оружия, поскольку схватила штык голыми руками. В мгновение ока солдат, держащий штык, остался в замешательстве. Он не ожидал, что столкнется со сверхъестественным существом, и при этом он не ожидал, что противник осмелится схватить штык голыми руками!
Пока солдат отвлекся, серая тень выхватила у него штык и безжалостно вонзила его в живот противника.
Все в лагере замолчали. Слышен был только звук их нервных вздохов. Солдат медленно упал на землю, а кровь, которая выглядела пурпурной при лунном свете, просочилась в почву, сделав ее черной.
Но солдат не погиб мгновенно от полученных травм. Он все еще дышал, когда лежал на земле.
Солдат, которого ранее пнули на землю, изо всех сил пытался вытащить пистолет, прежде чем поднять его и выстрелить. Однако произошла шокирующая сцена. Эта серая тень на самом деле стояла перед Сюй Сяньчу и полностью защищала его от пуль!
Серая тень ощутила рябь, когда блокированные ею пули упали на землю одна за другой.
Некоторые из них хотели обвинить Сюй Сяньчу в убийстве своих сослуживцев, но они не осмеливались говорить сейчас!
Все смотрели на Сюй Сяньчу в шоке. Было ли его суперсилой создавать идентичную тень самого себя?
Но тень была явно немного сильнее, чем он сам.
Более того, даже пули не могли пройти сквозь серую тень!
Итак, на что было похоже настоящее сверхъестественное существо?
Пока Жэнь Сяосу размышлял, он понял, что лицо Сюй Сяньчу стало немного бледным. Означало ли это, что на теле владельца оказывалось воздействие, когда серая тень защитила его от пуль?
Затем два Сюй Сяньчу оглянулись и осмотрели ситуацию. После этого серая тень медленно двинулась к «настоящему» Сюй Сяньчу и снова слилась с ним.
  С Наступающим Новым Годом! Открыли 10 бонусных бесплатных глав.
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Глава 58: Я принес деньги
На протяжении всей поездки Жэнь Сяосу размышлял о том, кто же может быть в команде сверхъестественным существом. Ему казалось что, Ян Сяоцзинь, скорее всего, была единственным сверхъестественным существом.
Но, к его удивлению, оказалось Сюй Сяньчу также был сверхъестественным существом, самый неприметный человек в команде.
Что касается Ян Сяоцзинь, то Жэнь Сяосу, по крайней мере, уже узнал кое-что о ней и знал, что она опасна. Но он был невысокого мнения о Сюй Сяньчу.
Однако это было также потому, что силу Сюй Сяньчу было легко скрыть. Хотя серая тень была чрезвычайно сильна, но он сам был обычным солдатом. Что стало причиной, почему Жэнь Сяосу не смог правильно оценить его.
Какая жалость! Если бы только у него был свиток дублирования мастерских навыков! Он мог бы немедленно использовать его на Сюй Сяньчу!
И если бы ему посчастливилось скопировать навык Сюй Сяньчу, то у него появился бы еще один козырь в этом путешествии.
Тем не менее, Жэнь Сяосу никогда не видел свиток дублирования мастерских навыков с тех пор как был активирован дворец. Он полагал, что появление этого свитка крайне редкое явление.
В этот момент Сюй Сяньчу вздохнул и сказал:
- Я просто хотел вывести всех отсюда. Я не собирался никого ранить.
Жэнь Сяосу наблюдал со стороны, но не мог сказать, был ли искренен Сюй Сяньчу.
На самом деле у него не было плохого впечатления о нем. Ранее, когда Лю Бу и остальные окружили его, Сюй Сяньчу же не присоединился к ним. Но, разумеется, Жэнь Сяосу также не был и хорошего впечатления о нем.
Если бы тот вздорный солдат не вытащил свой пистолет, то возможно Сюй Сяньчу и вовсе не сделал бы свой ход.
Когда Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на Ян Сяоцзинь, то увидел, как она вернулась в прежнее спокойное состояние. Как будто ее вовсе не интересовали сверхъестественные существа.
- Разве тебе не любопытно? - спросил Жэнь Сяосу.
- Любопытно, - спокойно сказала Ян Сяоцзинь.
Он потерял дар речи. Ее любопытство казалось слишком поверхностным.
Внезапно Сюй Сяньчу посмотрел на него и сказал:
- Ты доктор, не так ли? Можешь ли взглянуть на его ранения? Прежде чем присоединиться к группе, Ван Цунъян рассказал мне о тебе, так что не нужно притворяться.
- Угу, - Жэнь Сяосу просто встал и подошел к солдату, который получил ножевое ранение и присел на корточки рядом с ним. Затем он повернулся к Сюй Сяньчу и сказал:
- Он тяжело ранен, но в пустоши нет медикаментов.
В этот момент солдат спросил с бледным лицом:
- Сколько мне осталось?
Жэнь Сяосу секунду подумал и сказал:
- Десять...
- Десять минут? - Солдат был в шоке.
Жэнь Сяосу серьезно посмотрел на него и сказал:
- Девять ... восемь ... семь ...
Солдату стало очень страшно.
- Я избегал ударов в уязвимые места и во внутренние органы, поэтому не пугай его так, - сказал Сюй Сяньчу. - Я слышал от Ван Цунъяня, что у тебя есть чрезвычайно эффективное лекарство, которое используется исключительно для лечения подобных ран. Я не верю, что ты не принес его с собой в пустошь.
Жэнь Сяосу с сожалением сказал:
- Моё лекарство очень дорогое. Ты за него заплатишь? Я всего лишь гид, а не твой сопровождающий доктор. Но если ты хочешь, чтобы я был сопровождающим доктором, то тебе придется заплатить мне.
Излишне говорить, что у Жэнь Сяосу действительно было два флакона с черным лекарством.
Сюй Сяньчу был озадачен.
- Я потерял свои деньги по пути.
Он перевел взгляд на остальных и подумал о том, чтобы попросить всех скинуться деньгами, чтобы спасти жизнь товарища по команде. На самом деле Сюй Сяньчу не хотел никого убивать. Он только надеялся помешать другим, сделать что-то не правильное.
Однако другие повернулись, чтобы отвести взгляд, так как они не хотели помогать. Особенно Ло Синьюй. Этот раненый солдат продолжал смотреть на нее со злыми намерениями.
Видя, что никто не хочет раскошелиться, Жэнь Сяосу собирался сказать им, чтобы они забыли об этом. Тем не менее, слабый голос раздался с земли рядом с ним.
- Я принес деньги с собой...
Жэнь Сяосу подумал о том, насколько же сильная воля к жизни у этого человека.
Он спросил:
- Где ты держишь деньги? В левом кармане или в правом кармане? Я должен предупредить тебя, что не знаю, как зашивать рану, поэтому заживет ли твоя рана окончательно, после использования лекарства будет полностью зависеть от твоей судьбы.
Остальные были ошеломлены. Сработает ли это вообще, если просто использовать лекарство, но при этом не наложить швы на рану? Ло Синьюй сказала:
- У меня есть швейный набор, но я теряю сознание при виде крови.
- Тогда позвольте мне заняться накладыванием швов, - сказал Сюй Сяньчу.
Жэнь Сяосу уже вынул пачку денег из кармана солдата.
- Я не буду завышать цену, поэтому возьму только 1200 юаней.
- Хорошо, - настроение солдата стало намного лучше, когда он понял, что ему не придется умирать. Затем он сказал Жэнь Сяосу: - Спасибо.
[Благодарность от Ван Лэя +1!]
Глаза Жэнь Сяосу загорелись, когда его жетоны благодарности снова поднялись. После благодарности Ван Лэя его жетоны, наконец, достигли 77 штук.  Он стал еще на шаг ближе к разблокировке оружия.
Напряжение в лагере немного ослабло. Выходка Жэнь Сяосу сделала атмосферу менее напряженной, и все также поняли, что, хотя Сюй Сяньчу нанес кому-то серьезное ранение, он на самом деле не был таким уж и безжалостным и жестоким человеком.
Будь он жестоким, всем пришлось бы быть более осторожным с ним. В конце концов, было очень опасно, когда рядом находится сверхъестественное существо, подобно ему.
Накладывая швы на рану солдата, Сюй Сяньчу сказал:
- Мне больше не нужно скрывать что-то от вас, ребята. Люди в крепости узнали только, что в горах Цзин существовали руины цивилизации до катаклизма. Мы только посылаем сюда наши частные войска, чтобы составить карту и наметить маршруты, чтобы облегчить дальнейшее исследование главным войскам. На самом деле, мы даже не знали, что здесь произошло, до того, как пришли в это место.
- После того, как я попал сюда, то обнаружил, что что-то не так в горах Цзин. Я думал, что если тайна гор Цзин может заставить диких животных развиваться, это также окажется полезным для людей и поможет сверхъестественным существам, как мы тоже развиваться? Вот почему я настаивал на нашем продвижении.
- Разве ты не говорил, что уже отказался от миссии? - спросил Лю Бу.
- В то время я чувствовал, что она становится слишком опасной. Я решил отказаться, чтобы не раскрывать свою личность как сверхъестественного существа. Я могу просто проследовать за главными войсками из крепости и вернуться сюда позже, поскольку это было бы безопаснее, - ответил Сюй Сяньчу.
Жэнь Сяосу знал, что Сюй Сяньчу действительно думал о том, чтобы отказаться от миссии.
После сказанного, Сюй Сяньчу некоторое время молчал, прежде чем продолжить:
- Но я больше не могу вернуться в крепость. Вы все видели, как крепость обращалась со сверхъестественными существами. Если я вернусь то, так или иначе, погибну. Поэтому я отправлюсь в глубины гор Цзин, чтобы исследовать их. Если вы хотите отправиться в Крепость 112, то мы разделимся здесь. Я не буду вас останавливать.
Глубины гор Цзин и Крепости 112 были в двух разных направлениях. Горы Цзин были на северо-востоке, а Крепость 112 - на северо-западе. Каждый столкнулся с двумя вариантами. Либо разделиться с ним и позволить ему покинуть команду, либо последовать за ним.
Все в лагере молчали. Как будто они все ждали, пока другие примут решение.
- Я последую за тобой, - спокойно сказала Ян Сяоцзинь, - здесь слишком опасно. Самый надежный способ выбраться отсюда живым — это последовать за сверхъестественным существом, таким как ты.
Жэнь Сяосу исходя из своих воспоминаний понял, что это лучшее, что она произнесла за все время их путешествия.
Но также он чувствовал, что Ян Сяоцзинь лгала. Ее первоначальная цель должна состоять в том, чтобы добраться в глубины гор Цзин!
Жэнь Сяосу становился все более и более подозрительным к Ян Сяоцзинь. Он считал, что она также может быть сверхъестественным существом.
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Глава 59: Кабан врезается в дерево
Решение Ян Сяоцзинь следовать за Сюй Сяньчу в горы Цзин удивило всех. Никто не ожидал, что первым, кто выскажет свое мнение, станет девушка. Но то, что сказала Ян Сяоцзинь, было довольно разумным. Здесь слишком, много опасностей. Со сверхъестественным существом рядом все бы смогли чувствовать себя более непринужденно.
Если бы они не были защищены сверхъестественным существом, даже если бы все не рискнули проникнуть в глубины гор Цзин, они также не смогли бы безопасно добраться до Крепости 112.
После краткой тишины кто-то сказал:
- Я с вами.
- Я тоже пойду.
Внезапно все решили следовать за Сюй Сяньчу в горы Цзин. Похоже, никто и них не был глупым.
Именно тогда Ло Синьюй шепнула Жэнь Сяосу:
- Ты тоже идешь?
Жэнь Сяосу был явно озадачен.
- Почему ты меня спрашиваешь?
- Я пойду туда, куда ты решишь, - сказала Ло Синьюй.
Жэнь Сяосу был ошеломлен на мгновение.
- Сестренка, мы не очень знакомы друг с другом, так почему ты пытаешься сделать вид, что мы очень близки?
Он проигнорировал Ло Синьюй. Вместо этого он повернулся к Сюй Сяньчу и сказал:
- Я тоже пойду с тобой.
Яркий свет внезапно появился в небе на неопределенном расстоянии. Сюй Сяньчу посмотрел на небо и сказал:
- Давайте быстро отдохнем. Поскольку все вы решили последовать за мной, мы отправимся в путь на рассвете. Теперь помните, все должны слушать мои указания. Если кто-то все еще решит пойти против меня, я не буду слишком добрым, чтобы щадить каждого.
Затем он отправил солдат, чтобы они взяли несколько веток, и сделал из них носилки. Солдат, которого ударили ногой, все еще мог ходить сам, но тот, кого пырнула тень, не мог.
Сюй Сяньчу действительно хотел взять с собой раненых. Все они были вынуждены отказаться от своих машин, когда внезапно появился густой лес. Если бы они должны были нести еще одного человека, это было бы для них большим бременем.
Вероятно, в команде не было никого, кто был бы готов нести раненного на носилках, поскольку обычный взрослый человек был действительно тяжелым. Да что там мужчины, если даже некоторые взрослые женщины были тяжелыми.
В этот момент Жэнь Сяосу был немного озадачен. Был ли Сюй Сяньчу кем-то, кто полон благородных намерений или он намеренно пытался завоевать их признательность?
Раненый Ван Лэй был тронут до слёз, когда он продолжал говорить «спасибо, сэр» Сюй Сяньчу. Когда Жэнь Сяосу услышал его благодарность, у него появилась смелая идея.
После того, как носилки были сделаны, Сюй Сяньчу спросил:
- Кто хочет нести его вместе со мной?
- Позволь мне помочь! - Жэнь Сяосу выступил с собственной инициативой.
Все вокруг были смущены таким поворотом.
- Жэнь Сяосу, ты такой добренький?
Сюй Сяньчу на мгновение подумал и сказал:
- Поскольку ты наиболее знаком с дикой природой, то должен идти впереди. Кроме того, ты все еще молод, поэтому я боюсь, что ты не сможешь выдержать вес взрослого мужчины.
Жэнь Сяосу начал беспокоиться.
- Нет, я должен нести его сегодня, несмотря ни на что! Я атакую любого, кто попытается соперничать со мной!
Все остальные потеряли дар речи. Все были ошеломлены.
- Тебе даже приходится прибегать к угрожающим словам, чтобы сделать доброе дело в такое время?
**************
Через полчаса Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу вместе несли носилки. Но Жэнь Сяосу не находил его тяжелым. В конце концов, он был необычайно силен сейчас.
После того, как Жэнь Сяосу использовал лекарство на Ван Лэй, то тот поблагодарил его.
[Жетон благодарности +1].
Когда они несли Ван Лэя, тот снова поблагодарил его.
По пути Жэнь Сяосу проявил большую обеспокоенность за Ван Лэя и продолжал проверять, голоден ли он или испытывал возможно жажду. С этим Ван Лэй снова поблагодарил его.
[Жетон благодарности +1].
Жэнь Сяосу действительно не ожидал найти "такой божественный способ, которым он мог бы спамить, чтобы увеличить свои жетоны благодарности!"
Всего за полчаса жетоны благодарности Жэнь Сяосу достигли 82!
Сюй Сяньчу нашел это немного странным. По его мнению, Жэнь Сяосу был человеком, который не заботился ни о ком, кроме себя самого. Почему он вдруг стал таким хорошим человеком?!
Он не верил в это!
Но Сюй Сяньчу все время думал обо всех событиях. Если бы у Жэнь Сяосу был скрытый мотив, что он хотел бы получить?
Тем не менее, он не мог понять его мотивов, под каким бы углом он не думал.
Густой лес было нелегко пройти. Жэнь Сяосу никогда раньше не сталкивался с таким густым лесом.
Он последний раз был здесь год назад. Но когда он смотрел на лес перед собой, казалось, что с тех пор, как он пришел сюда, прошли десятилетия. Это место изменилось слишком сильно.
Жэнь Сяосу время от времени болтал с Ван Лэем, но его глаза постоянно следили за окружающей средой. Пока они шли, Жэнь Сяосу сознательно смотрел на то место, куда он бросил крысу. Однако останки крысы превратились в груду костей всего через несколько часов.
Это показало, что поблизости должны быть насекомые-падальщики, такие, как муравьи.
В процессе продвижения Ло Синьюй держалась близко к Сюй Сяньчу, как будто она проявляла к нему большой интерес.
Жэнь Сяосу увидел, что Ло Синьюй несколько раз практически прижималась всем телом к Сюй Сяньчу. Тем не менее, Сюй Сяньчу всегда держал определенное расстояние от нее.
В этот момент Жэнь Сяосу почувствовал знакомый воздух вокруг Ло Синьюй, напомнив ему о некоторых женщинах в городе. Таким образом, женщины из крепости также будут подсознательно искать фигуру поддержки в опасной среде.
Жэнь Сяосу снова посмотрел на Ян Сяоцзинь, но все что он видел то, как она держала два своих пистолета и постоянно направляла их на них.
Ло Синьюй и Ян Сяоцзинь были полярными противоположностями.
В полдень Сюй Сяньчу спросил Жэнь Сяосу:
- Можешь ли ты найти еду на всех в лесу?
Жэнь Сяосу ответил:
- Я не бог. Как ты считаешь, я могу просто найти еду, если просто этого захочу? Если я скажу, что кабан врежется в дерево, действительно ли кабан врежется в дерево?
Как только он закончил говорить, они услышали громкий шум в нескольких сотнях метров перед ними. Сразу после этого сломались ветви деревьев, шум был таким, словно что-то действительно врезалось в дерево!
Все странно посмотрели на Жэнь Сяосу, в то время как Сюй Сяньчу осторожно приближался. Добравшись до места шума, они с удивлением обнаружили, что кабан действительно врезался в высокое дерево. В этот момент кабан изо всех сил пытался встать, пока лежал рядом с деревом. Однако после столкновения с деревом он был настолько ошеломлен, что вообще не мог подняться.
Серая тень отделилась от Сюй Сяньчу и прыгнула на несколько метров в воздух. Когда она приземлилась, то безжалостно нанесла удар по голове кабана, что привело к его окончательному падению на землю!
Но никто не заботился о серой тени. Вместо этого они ошеломленно смотрели на Жэнь Сяосу.
Лю Бу засмеялся и сказал:
- Мы можем поесть немного дичины на обед. Жэнь Сяосу, молодец! Твои слова в действительности стали вещими!
Все улыбались. Всегда было приятно покушать, но только Жэнь Сяосу не улыбался. Он обернулся и посмотрел в сторону города, поскольку волновался за Янь Лююаня.
Только Жэнь Сяосу знал, что Янь Лююань, должно быть, снова загадал желание. Должно быть прямо сейчас, он страдал от боли, вызванной побочными эффектами. Он мог только надеяться, что старшая сестра Сяоюй и Чжан Цзинлинь позаботятся о нем.
Жэнь Сяосу замолчал. Он решил сделать все возможное, чтобы не говорить таких умозрительных слов в будущем. В противном случае чем удачливее он окажется, тем опаснее для Янь Лююаня.
Жэнь Сяосу вздохнул в своей голове.
"Какой упрямец!"
Прямо сейчас Жэнь Сяосу имел беспрецедентное желание вернуться в город. Он хотел знать, в порядке ли Янь Лююань.
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Глава 60: Ты мне нравишься
Никто не осмелился войти в дремучий лес прошлой ночью, потому что там было слишком жутко. Но, спустя все утро, группа еще не столкнулась с чем-то опасным.
Единственное, что могло оказаться для них угрозой, был кабан, но он врезался прямо в дерево.
Жэнь Сяосу высматривал какие-либо следы экскрементов крупных животных во время путешествия, но ему так и не удалось заметить какие-либо экскременты.
Тем не менее, Жэнь Сяосу не ослабил свою бдительность, поскольку он все еще не мог понять, почему исчезли останки рыб и кости, а также, почему тело Сюй Ся исчезло.
Они нашли небольшую поляну в лесу и начали собирать дрова, поскольку планировали разбить здесь лагерь. Поскольку никто не спал прошлой ночью, они хотели пораньше лечь спать сегодня. Иначе никто не сможет это вынести!
Сюй Сяньчу штыком разрезал кабана. Вскоре запах крови заполнил всю поляну. Жэнь Сяосу напомнил ему:
- Не думай, что ты можешь оставить не доевшую еду на завтра. Многие опасности в пустоши возникают из-за запаха крови.
Затем Жэнь Сяосу указал на землю. Рой черных муравьев уже собрался здесь.  Каждый из них был размером с подушечку пальца, и они выглядели исключительно ужасно. 
- Они не будут атаковать вас, когда вы будете передвигаться днем, потому что они просто ищут источник пищи через запах крови. Но ночью вы станете их едой, если будете спать в каком-то месте, которое наполненное кровавым запахом. Муравьиная кислота, выделяемой муравьями после укуса, достаточно, чтобы вы почувствовали как постепенно умираете.
Сюй Сяньчу кивнул. 
- Понял, спасибо за напоминание.
[Благодарность, полученная от Сюй Сяньчу, +1!]
Жэнь Сяосу был шокирован. Казалось что, в конце концов, Сюй Сяньчу был довольно искренним человеком.
В полдень все объелись жареной свининой, поскольку были ужасно голодными. Пока Жэнь Сяосу ел мясо, Ло Синьюй неожиданно села рядом с ним.
Ло Синьюй невинно сказала:
- Я чувствую, что в пустоши можно было провести интересную жизнь. Это действительно очень романтично.
Жэнь Сяосу покачал головой и сказал:
- Речь идет о выживании. В нем нет ничего романтичного.
Жэнь Сяосу никогда раньше не слышал в пустоши слово «романтично».  Кроме того, все, что происходило в пустошах, никак не ассоциируется со словом «романтично».
Иногда Жэнь Сяосу считал, что существует огромная пропасть между его мышлением как беженца и людьми из крепости.
Ло Синьюй проигнорировала его возражения и сказала ему:
- Ты знаешь, что ты очень обаятельный?
Жэнь Сяосу нахмурился. Она пришла и нашла его после того, как Сюй Сяньчу натолкнулся на препятствие?
Он сделал вид, что не слышал ее, но Ло Синьюй оставалась рядом с ним и не уходила.
На самом деле у Ло Синьюй были свои планы. Следуя за ним, она, по крайней мере, не останется голодной в этом месте.
Другие, возможно, не заметили, но Ло Синьюй поняла, что Жэнь Сяосу  определенно не обычный человек. Как мог обычный молодой человек тащить взрослого человека, при этом убегая? Даже Сюй Сяньчу, вероятно, не сможет этого сделать.
Таким образом, она считала, что мужчины, скорее всего, ведут себя импульсивно в подростковом возрасте. Вероятно, в городе было то же самое, что и в крепости. Все, что ей нужно было сделать, это быть более дружелюбной по отношению к этому молодому человеку, и он будет готов пройти через все возможные трудности ради нее. На самом деле, она даже не возражала, чтобы он воспользовался ею.
Редко ли происходили подобные случаи в крепости? Маловероятно.
Проще говоря, она чувствовала себя неуверенно и хотела найти кого-то, кого она могла бы использовать.
На самом деле Ло Синьюй также проявляла свой интерес к Сюй Сяньчу.  Перед началом экспедиции она не раз подходила к Сюй Сяньчу, чтобы поболтать, но он каждый раз отвергал ее.
В ее глазах он был относительно упрямым человеком, который знал, чего он хочет. Если бы была опасность, вполне возможно, что Сюй Сяньчу сразу же бросил бы ее.
Что касается Лю Бу, само собой разумеется, он был просто никчемным человеком....
По ее мнению, как может такой беженец, как Жэнь Сяосу, который еще не повидал мир, противостоять ее чарам?
На самом деле Ло Синьюй и Лю Бу держались особенно высокомерно, когда сталкивались с беженцами. Они считали, что беженцы были существами более низкого порядка, чем люди из крепости. Это были не люди, а просто товары или аксессуары.
Жэнь Сяосу спокойным тоном обратился к ней:
- Женщина, пожалуйста, держись от меня подальше.
Раздраженная, Ло Синьюй решила, что должна быть более прямолинейной.  Она улыбнулась и сказала:
-  Может быть, между нами возникло недоразумение? На самом деле, я ...
Жэнь Сяосу был ошеломлен. 
- Что с тобой?
Ло Синьюй наклонилась ближе к Жэнь Сяосу, как будто она шептала ему что-то очень важное. Она подошла так близко, что ее тело почти касалось его руки. Пока она говорила, ее дыхание пахло цветами. 
- Ты мне нравишься.
Выражение лица Жэнь Сяосу превратилось в выражение ярости. 
- Тебе лучше следить за своими словами!
Ло Синьюй была удивлена.
Пфф!
Ян Сяоцзинь, которая рядом пила воду из бутылки, выплюнула все сразу. Видимо понимая, что ей не следовало так реагировать, она быстро притворилась, что ничего не слышала.
Между тем, Ло Синьюй никогда бы не подумала, что он подобным образом отреагирует! Разве нормальный человек так должен реагировать? Кто еще должен сделать за своими словами?!
«Должно быть, он больной на голову, верно?!»
В этот момент Ло Синьюй начала задумываться, не ошиблась ли она.
Чего она не знала, так это то, что Жэнь Сяосу видел слишком много подобных случаев «соблазнения» во время своего пребывания в городе. С тех пор, как он научился охотиться, многие женщины бросались ему на шею. Вот почему Ян Лююань с самого начала был так осторожен с Сяоюй.
У нее все еще было впечатление, что он совсем неопытен в этом. Но в действительности Жэнь Сяосу видел так много, что, вероятно, ей стало бы страшно, если бы она все об этом узнала.
Жэнь Сяосу усмехнулся в своей голове. Он бы не захотел такую женщину, как Ло Синьюй, даже если бы она отдалась ему. Он лишь бы попусту потратил на нее свою еду, если бы ему пришлось кормить ее!
В прошлом он думал, что люди в крепости более умные. В конце концов, господин Чжан упомянул, что большинство книг хранятся в крепости.  Следовательно, Жэнь Сяосу считал, что чем больше люди читают, тем умнее они должны быть.
Тем не менее, и Лю Бу, и Ло Синьюй дали ему понять, что это не совсем так.
Разумеется, в крепости были и такие умные люди, как два офицера, Ван Цунъян и Сюй Сяньчу.
Когда Ло Синьюй успокоилась, то сказала:
- Если ты поможешь мне выбраться отсюда живой, я попробую заполучить три места в крепости, когда мы вернемся в Крепость 113.
Жэнь Сяосу встал, чтобы уйти. 
- Кого ты пытаешься обмануть? Это звучит так, будто ты отдаешь приказы в крепости.
Он не был глупым. Жэнь Сяосу чувствовал, что если бы он использовал свиток дублирования навыков на ней, то смог бы скопировать ее продвинутый навык хвастовства.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 61: Отношение меняется быстрее, чем переворачивается лист книги
Насколько трудно было беженцу попасть в крепость? По словам Ван Фугуя, он видел только четырех человек, успешно вошедших в крепость за своих сорок лет жизни. Все они были «дальними родственниками» некоторых важных людей в крепости.
Многие из этих людей пришли в крепость, чтобы искать убежища у своих родственников, но были отвергнуты крепостью. Поэтому им пришлось поселиться в городе и долго ждать возможности войти в крепость.
Если даже родственникам важных людей, было так трудно попасть в крепость, то разве возможно, что заявление о предоставление трех мест Ло Синьюй может оказаться правдой? Если бы она была действительно настолько влиятельна, ей бы не пришлось заключать сделку с солдатами, чтобы отправиться в Крепость 112. Разве ты не должна была заставить их сопроводить тебя туда по своему желанию?
Глупые люди думают, что все вокруг также глупы как они.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ло Синьюй приходиться проходит через множество трудностей, чтобы достичь своей цели. Несмотря на то, что он был беженцем, у него не было недостатка в суждении. Если бы кто-то другой был их гидом, он мог бы просто поверить ее заявлениям. Однако Жэнь Сяосу этого не сделал.
Если Жэнь Сяосу примет ее условия, как он найдет Ло Синьюй, когда она вернется в крепость? Что помешает ей спрыгнуть с корабля?
Кроме того, честно говоря,  Жэнь Сяосу не был хорошего впечатления о Ло Синьюй и Лю Бу.
После свинины на обед всех начала мучить жажда. Однако вся их вода в бутылках и еда были оставлены в пикапе, точнее, большая часть их воды и еды в бутылках была уничтожена, когда Сюй Сяньчу и другие безжалостно расстреляли провизию.
Сюй Сяньчу посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил:
- Как мы найдём источник воды в таком месте?
В этот момент во дворце прозвучал квест.
[Квест: Обучите остальных поиску источника воды].
- Вы можете попробовать пойти поискать реку или начать собирать росу с листьев. - Жэнь Сяосу не скрывал от них информации. - Но я не рекомендую вам идти к берегу реки. По моим оценкам, ближайшая река все еще довольно далеко. Просто потерпите, вы не умрете от жажды. Завтра утром мы соберем росу.
Сюй Сяньчу кивнул и сказал: - Спасибо.
[Благодарность, полученная от Сюй Сяньчу, +1!]
Жэнь Сяосу долго ждал, прежде чем задуматься:
«Где моя награда?»
Однако дворец игнорировал его. Жэнь Сяосу гадал, что происходит.
Словно это был первый раз, когда дворец увидел, как Жэнь Сяосу завершает задание, не прибегая к стандартным методам. Таким образом, у дворца возникли проблемы с принятием решения о результате!
Спустя долгое время голос из дворца в разуме Жэнь Сяосу, наконец, произнес:
[Задание выполнено, награда +1.0 пункта Силы].
Жєнь Сяосу был ошеломлен. Хоть и задание было завершено, награда была не такой, как он ожидал. Почему ему еще раз дали дополнительный пункт силы?
Жэнь Сяосу задавался вопросом, увеличивает ли дворец его атрибуты Силы и Ловкости равномерным образом. Но в конце его Ловкость все еще оставалась в 4.1 пункта, а его сила уже достигла 7.5 пункта.
С несколькими заданиями сила Жэнь Сяосу, вероятно, в три раза превысила бы показатели, которые были у обычного взрослого.
Прямо сейчас Жэнь Сяосу все еще имел две бутылки воды, которые он обменял на половину рыбы ранее. Спрятать их было невозможно. В конце концов, карманы его куртки были не такими большими.
Внезапно Лю Бу подошел к Жэнь Сяосу и сказал:
- Продай мне бутылку за 1 000 юаней.
Жэнь Сяосу посмотрел на него:
- Не продается.
- 2 000 юаней! - с нетерпением сказал Лю Бу: - Ты продашь мне бутылку за 2 000 юаней? Я действительно хочу пить!
Жэнь Сяосу почувствовал, что Лю Бу был серьезным. Он посмотрел на него и ответил:
- Деньги бесполезны в таком месте, как пустошь. Стоимость еды и воды бесценна. Если ты хочешь пить воду, собери ее у берега реки сам.
Лю Бу хотел излить свой гнев на Жэнь Сяосу. Но он не мог, так как у него больше не было той власти, которую он имел в начале. Он также знал, что роль Жэнь Сяосу становилась все более важной, нежели его роль во время путешествия. Исходя из характера Сюй Сяньчу, если бы между ними возникли какие-либо споры или непримиримые разногласия, он определенно решил бы отказаться от Лю Бу вместо Жэнь Сяосу.
Когда Лю Бу впервые вышел из крепости, он подумал, что беженцы созданы для того, чтобы служить людям с крепости, а те из крепости, как он, всегда будут считаться сильными и могущественными. Но теперь он осознал, что это было не так.
Жэнь Сяосу вытер руки чистыми листьями, собранными с дерева. Затем он отправился искать Ван Лэя, чтобы снова осыпать его своей заботой, тем самим заполучить еще больше жетонов благодарности.
Но разве могло быть неограниченное количество жетонов благодарности, которые он мог получить от бедного парня?
Получив теплую и страстную заботу Жэнь Сяосу, Ван Лэй понял, что с тем, как тот обращался с ним, что-то не так. В результате Жэнь Сяосу не получил больше жетонов благодарности от Ван Лэя.
Когда Жэнь Сяосу понял, что больше не получает жетонов благодарности него, он решительно разочаровался в нем. К настоящему времени его жетоны благодарности достигли 84.
Днем Сюй Сяньчу посмотрел на небо и сказал:
- Это место не подходит для разбивки лагеря. Мы должны найти место, которое не настолько открыто, чтобы не дать возможности диким животным напасть на нас. Всем, придется немного потерпеть и продолжать идти.
Жэнь Сяосу согласился с предложением Сюй Сяньчу. Это место стало слишком опасным после того, как они разделали кабана и приготовили из него шашлык. Может показаться, что сейчас ничего не происходит, но, ядовитые змеи, жуки и муравьи стали более активными ночью, это может означать катастрофу для всех в лагере, как только наступит ночь.
Разве крыса, которую бросили раньше, не стала просто грудой костей?
Сюй Сяньчжу подошел к носилкам и сказал Жэнь Сяосу:
- Давай, давай возьмём его вместе.
Жэнь Сяосу, к несчастью, сказал:
- Зачем мне нести его?
Сюй Сяньчу и Ван Лэй были сбиты с толку.
Жэнь Сяосу посмотрел на Лю Бу и сказал:
- Иди и возьми носилки. Если ты не будешь нести его, я тебя искромсаю своим ножом.
Лю Бу чуть не упал. Он сошел с ума?!
Другие в лагере были шокированы таким развитием событий. Они подумали: «Ты шизик или как? Почему твое отношение изменилось так быстро? Разве ты не говорил, этим утром, что ты бы порезал того, кто посмел бы соперничать с тобой за право нести его?»
Сюй Сяньчу не хотел терять больше времени. Он сказал:
- Все по очереди будут нести раненых, кроме женщин. Любому из нас может быть нанесен ущерб в любой момент. Если вы не хотите, чтобы вас оставили умирать, когда это произойдет, вам следует помочь сейчас.
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что Сюй Сяньчу был довольно рациональным человеком. Независимо от того, что происходило с командой, он будет стараться изо всех сил, чтобы направить всех на правильный путь.
По пути некоторые плохо себя ведущие солдаты снова начали приближаться к Ло Синьюй. Они даже делали вид, что небрежно прикасаются к Ло Синьюй, когда проходят мимо нее. Но Ло Синьюй продолжала игнорировать это и пыталась избежать их заигрывания. После чего некоторые солдаты извращенно смеялись.
Логически говоря, у Лю Бу и Ло Синьюй должны быть хорошие отношения, но Лю Бу даже не подумал заступиться, когда увидел такие действия. Как он мог обидеть солдат?
После столкновения с Сюй Сяньчу и Жэнь Сяосу, Ло Синьюй похоже, немного растерялась. Она не знала, что делать, и могла лишь пытаться избегать их.
Более того, солдаты начали раскрывать свои звериные стороны, когда они оказались в этой, казалось бы, опасной ситуации, в которой они могут даже не дожить до завтра.
Но Жэнь Сяосу не хотел вмешиваться. Когда команда продвинулась вперед, он вспомнил, что получил еще один свиток дублирования навыков. Интересно, сможет ли он на этот раз скопировать передовые боевые навыки Ян Сяоцзинь?
Однако когда Жэнь Сяосу поднял голову, чтобы найти, Ян Сяоцзинь, он увидел, что та направляет пистолет на голову солдата. Ян Сяоцзинь повернулась к Жэнь Сяосю и сказала:
- Его пистолет теперь принадлежит тебе.
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Глава 62: Сохранить свое достоинство
Солдат, на которого был направлен пистолет Ян Сяоцзинь, оказался тем, кто больше всего беспокоил Ло Синьюй. Следовательно, Жэнь Сяосу подумал что она, наконец, собирается помочь Ло Синьюй.
Ранее Жэнь Сяосу думал, что Ян Сяоцзинь также была кем-то, кто не заботился ни о ком, кроме самой себя. Однако он никогда бы не подумал, что она не допустит, чтобы солдаты притесняли Ло Синьюй. Возможно, это была так называемая женская солидарность.
Люди впереди оглянулись услышав шум позади и им стало интересно, произойдет ли яростная стычка между Ян Сяоцзинь и солдатами.
Жэнь Сяосу посмотрел на Сюй Сяньчу и увидел, что тот нахмурился, но не собирался вмешиваться. Похоже, Сюй Сяньчу также считал, что эти солдаты зашли слишком далеко.
Между тем, никто из других солдат не осмелился сделать шаг вперед и заступиться за своего. Было ясно, что их команда не была сплоченной.
Однако Жэнь Сяосу не собирался вести себя с ними вежливо. Он подошел к солдату и вытащил пистолет из кобуры. Когда солдаты убегали, они чувствовали, что их огнестрельное оружие было слишком тяжелым, чтобы нести его, поэтому повыбрасывали свои винтовки, оставив только пистолеты.
Солдат холодно сказал:
- Вы знаете, насколько тяжким преступлением является изъятие оружия у солдата?
Ян Сяоцзинь спокойно сказала:
- Если ты еще раз посмеешь угрожать мне, то считай, что ты мертвец.
Жэнь Сяосу почти аплодировал, когда услышал это. Она действительно была решительной девушкой ...
Когда он вытащил пистолет из кобуры, солдат правой рукой плотно прижал его к своей талии. Он пытался тихо помешать ему взять пистолет. Тем не менее, сила Жэнь Сяосу была настолько велика, что это было невообразимо. Он силой разжал каждый палец солдата. Если бы тот солдат не сдался на полпути, то Жэнь Сяосу намеревался сломать ему пальцы.
Это был пистолет! Жэнь Сяосу наконец-то смог открыто держать пистолет. С тех пор как он приобрел продвинутый уровень владения огнестрельным оружием, у него еще не было возможности обращаться с оружием так открыто!
Солдат, у которого был изъят пистолет, посмотрел на него.
- Разве ты уже не забрал у меня пистолет? Почему ты все еще прикасаешься ко мне?
- Где обойма? - спросил Жэнь Сяосу.
Солдат потерял дар речи.
- Обойма в левой части формы.
Позволив ему обыскивать себя, он усмехнулся к Ян Сяоцзинюь и сказал:
- Даже если ты дашь ему пистолет, ты и правда думаешь, что он знает, как им пользоваться? Он же обычный беженец.
Другие также чувствовали, что слова солдата были верными. Но только у Ян Сяоцзинь появились сомнения на счет этого, когда она увидела, как Жэнь Сяосу держит пистолет.
У нее, несомненно, были самые большие познания в оружие среди всех находящихся здесь людей. В противном случае дворец не оценил бы ее мастерство как совершенное.
Поэтому, когда другие подумали, что Жэнь Сяосу не будет знать, как пользоваться пистолетом, даже если он будет носить его, но она уже заметила что, то как он держит пистолет, было очень естественно и умело.
Даже когда его рука была опущена, она все еще находилась под наиболее подходящим углом, чтобы мгновенно поднять пистолет!
Это не тот навык, которым должен обладать беженец. Хотя другие не могли определить этого, но Ян Сяоцзинь определенно могла!
Но она не зацикливалась на этом слишком долго. Она просто сказала солдату:
- Потеряйся.
Быть лишенным оружия было, вероятно, одним из величайших унижений, которое мог испытать солдат. Тот солдат выглядел ужасно бледным, когда отошел в сторону. Когда Сюй Сяньчу увидел, что вопрос решен, то сказал:
- Давайте продолжим двигаться вперед. Нам нужно найти подходящий место, чтобы разбить лагерь до заката.
Сюй Сяньчу не хотел вмешиваться в беспорядок, который происходил в команде. У него на уме было только одно, как добраться до гор Цзин.
По пути солдаты провели четкую границу между собой и Ло Синьюй, Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу. Обе стороны держались на расстоянии друг от друга.
Однако Жэнь Сяосу задумался о чем-то. Если бы Ян Сяоцзинь настояла на том, чтобы помочь Ло Синьюй, или даже предложила помочь ей выбраться отсюда, то у него, вероятно, не было бы иного выбора, кроме как отказаться от их временного союза.
В этот момент Ло Синьюй обратилась к  Ян Сяоцзинь:
- Спасибо, что помогла мне. Я надеюсь, что мы сможем вместе выбраться из гор Цзин в ближайшие дни.
Но Жэнь Сяосу ясно заметил, как заколебалась на мгновения Ян Сяоцзинь. Затем она ответила Ло Синьюй:
- Я  помогаю тебе не бесплатно. Верни мне деньги, которые я тебе сначала заплатила.
Ло Синьюй потеряла дар речи на мгновение. Она вынула из своей сумки 10 000 юаней и передала их ей.
- Тогда ты заплатила мне 5 000 юаней. Но я верну тебе 10 000 юаней. Прими это как мою благодарность тебе.
Ян Сяоцзинь спокойно выразила свою признательность и положила в карман 10 000 юаней, совсем не церемонясь.
Ло Синьюй улыбнулась, увидев, что она приняла деньги.
- Тогда ты поможешь мне в этом путешествии, верно?
- Ты не совсем правильно поняла меня, - ответила ей Ян Сяоцзинь, - Я никогда не думала о том, чтобы помочь тебе выбраться из гор Цзин. Я могу только обеспечить, чтобы ты хотя бы, сохранила свое достоинство после смерти.
Ло Синьюй потеряла дар речи.
Слушая их разговор, Жэнь Сяосу понял, что имела в виду Ян Сяоцзинь. Она только позаботится о том, чтобы эти солдаты не изнасиловали ее. Что касается того, выживет ли Ло Синьюй, ее это не особо волновало.
На самом деле Ло Синьюй выглядела довольно жалко. Хотя именно она была инициатором их поездки из крепости, но теперь она больше не могла доверять, ни одному человеку.
На дороге появилась развилка. Это были две горные дороги, ведущие в двух разных направлениях.
Растительный покров здесь был таким высоким, что закрывал практически все небо. Они даже не могли сказать, где находится солнце, или в каком направлении нужно идти к горам Цзин.
Сюй Сяньчу обернулся и спросил Жэнь Сяосу:
- В какую сторону нам идти?
В этот момент Жэнь Сяосу услышал голос из дворца, который произнес:
[Квест: Укажите дорогу]
Жэнь Сяосу задумался на мгновение, прежде чем сказать:
- Пойдемте налево.
[Задание выполнено. Награда 1.0 Ловкость.]
Жэнь Сяосу почувствовал, как его мышечная плотность снова становится сильнее. Он мог, наконец, подтвердить что-то из своих мыслей.
"Сила и ловкость в сочетании — вот что составляет истинную плотность мышц.  Недостаточно увеличить только Силу или Ловкость."
В этот момент солдат, у которого было изъято пистолет, холодно сказал:
- Разве ты не говорил, что раньше не заходил так далеко? Я помню, как ты упомянул, что прятался в каньоне несколько дней, прежде чем выйти. Так откуда ты внезапно узнал, куда нужно идти?
Жэнь Сяосу спокойно сказал:
- Ниоткуда.
Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь потеряли дар речи. Все остались безмолвными.
- Если ты не знаешь дорогу, почему ты сказал нам идти налево?
Однако Жэнь Сяосу не чувствовал никакого напряжения. В задании было только сказано указать дорогу. Там не было сказано, куда он должен был их направить. Или знал ли он правильный путь, все, что ему нужно было сделать, это указать дорогу вперед.
Он не знал правильный путь, но квест должен был быть выполнен!
Сюй Сяньчу некоторое время колебался, а затем спросил:
- Тогда почему ты говорил идти налево?
Жэнь Сяосу сказал:
- Хотя я не знаю, куда идти, я знаю, что горы Цзин слева от нас.
- Хорошо, - кивнул Сюй Сяньчу. - Тогда мы пойдем налево. Скажи мне, когда найдешь подходящее место, где мы сможем разбить лагерь.
Когда Сюй Сяньчу принимал решение в пустоши, он обычно обращался к Жэнь Сяосу за его мнением. И, как показали факты, его мнение в целом было правильным.
Жэнь Сяосу взбирался на каждую сосну, с которой они сталкивались по пути, чтобы сорвать сосновые шишки и пухлые сосновые иголки. У других были некоторые сомнения. Они могли понять, почему он срывал сосновые шишки, так как они были съедобными. Но почему он срывал сосновые иголки? Они увидели, как Жэнь Сяосу один за другим выдавливает из сосновых иголок светло-зеленое вещество, а затем слизывает все это. Он сказал остальным:
- Если вы, ребята, не хотите умереть от жажды, то можете поучиться у меня.
Некоторые из них колебались, так как не знали, следует ли им учиться у него или нет. В конце концов, только Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу взобрались на сосну без каких-либо колебаний.
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Глава 63: Все они исчезли
Говоря об инстинктах выживания, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь были двумя наименее претенциозными людьми в команде, не считая Жэнь Сяосу.
Когда Жэнь Сяосу сказал, что вещество, извлеченное из иголок сосны, пригодно для питья, они, не колеблясь, забрались на дерево, чтобы найти подходящие иголки для извлечения. Они даже сорвали множество сосновых шишек.
На самом деле, только такой человек, как Жэнь Сяосу, который выживал в пустошах, знал, что природа щедра. Если прикладывать должные усилия, то можно выжить благодаря дарам природы.
Кто-то посетовал: 
- Лучше уже быть животным, чем делать что-то вроде этого. Как бы я хотел, чтобы я мог переродиться зверем в моей следующей жизни.
Жэнь Сяосу посмотрел на него. 
- Животные не ведут такой беззаботной жизни, как ты думаешь. Я слышал, что жирафы, которые являются самыми высокими наземными животными в округе, могут защититься от хищников, только благодаря своим размерам. Однако процесс спаривания может быть очень сложным. Вот почему самец жирафа должен выпить мочу самки, чтобы определить, находится ли она в тепле, прежде чем он начнет ухаживать за ней. Если не получится так, как он ожидает, самец-жираф выпьет мочу зря…
Остальная часть команды подозревала, что Жэнь Сяосу намеренно пытался вывести их из себя.
Нет, этот ребенок-беженец определенно пытался вывести их из себя!
В этот момент уверенность Жэнь Сяосу повысилась, так как у него теперь был пистолет. Во всей группе было только 11 человек и 7 оружий, причем 3 из них уже были в руках Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь.
Кроме того, они обладали продвинутым навыком огнестрельного оружия и совершенным навыком огнестрельного оружия соответственно. Если они не столкнутся лицом к лицу с Сюй Сяньчу, их простой союз определенно обеспечит им полную победу, с кем бы они ни столкнулись.
В ожидании, когда все соберут сосновые иголки и сосновые шишки, Жэнь Сяосу нечем было заняться. Затем он вспомнил свой еще неиспользованный свиток дублирования навыков. Он взглянул на Ян Сяоцзинь и решительно сказал: «Использовать свиток для дублирования навыков».
[Случайно скопированный продвинутый навык цели: создание бомбы].
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он сразу выучил навык, но был немного озадачен. Какое обучение проходила Ян Сяоцзинь в прошлом? Почему все ее навыки были такими устрашающими?
Кроме того, сочетание ее навыка огнестрельного оружия, изготовления бомб и навыка прыжков со скакалкой были настолько несоответствующими. Были ли эти навыки действительно от одного человека?
Жэнь Сяосу стало любопытно. Он мысленно спросил: 
«Есть ли у цели навыки убийцы?»
[Доступ разрешен, попытка получить информацию от цели. Цель обладает продвинутым навыком убийцы].
Жэнь Сяосу вдруг подумал о чем-то и спросил: 
«Есть ли у цели навык пение детских стишков?»
[Доступ разрешен, попытка получить информацию от цели. Цель обладает продвинутым навыком пение детских стишков].
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Какая куча бесполезных навыков ...
Он чувствовал, что, должно быть, он был действительно сумасшедшим, чтобы задавать вопросы такого характера, но он никогда бы не подумал, что она действительно обладает такими навыками, и более того они даже были на продвинутом уровне.
К этому времени многие из группы, наконец, закончили собирать сосновые шишки и сосновые иголки. Жэнь Сяосу вздохнул и сказал: 
- Разве вы не можете рвать их с разных деревьев? Какой смысл обдирать бедное дерево до нитки?!
Когда все услышали такое заявление, они подняли глаза. Конечно же, дерево было практически «голым».
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал: 
- Разве вы не должны быть благодарны мне за то, что я научил вас выживать в пустошах?
Основная часть людей была озадаченна. Тогда несколько человек поблагодарили Жэнь Сяосу. Тем не менее, он обнаружил, что только Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь искренне поблагодарили его.
С 86 жетонами благодарности Жэнь Сяосу стал еще больше стремиться к разблокировке оружия. Поэтому он переключил свое внимание на окружающих.
Внезапно Жэнь Сяосу понял, что руки Ло Синьюй все еще пусты. Даже у Лю Бу было несколько сосновых шишек.
Когда Ло Синьюй поняла, что тот смотрит на нее, она в смущении сказала: 
- Я не могу залезть…
Могла ли Ло Синьюй, знаменитость из крепости, когда-либо взбираться на такое высокое дерево? Следовательно, она была единственной, кто был с пустыми руками. Когда кто-то чувствует себя одиноким? Когда у всех есть что-то, но не у вас.
Например, у всех есть деньги, но не у вас.
Например, у всех есть сосновые шишки, но не у Ло Синьюй.
Ло Синьюй немного поколебалась, прежде чем спросить Жэнь Сяосу: 
- Я заплачу тебе 10 000 юаней если ты поможешь мне собрать немного, как тебе?
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Он сразу же засунул все сосновые шишки и сосновые иголки, которые он спрятал в своей одежде, и передал их в руки Ло Синьюй. 
- Теперь ты мне как сестра!
Ло Синьюй была удивлена. 
- Спасибо.
[Благодарность, полученная от Ло Синью, +1!]
Жэнь Сяосу раньше не продавал свою воду потому, что вода в бутылках была слишком ценной. Она была чистой, да и бутылку удобно носить с собой. Но сосновые шишки и сосновые иголки были совершенно другой историей, так как они были легкодоступны.
Кроме того, Ло Синьюй предложила много денег! Что он мог сделать с 10 000 юаней? Он мог использовать их, чтобы жить хорошей жизнью в городе в течение двух лет. Не нужно будет беспокоиться о еде или одежде!
На самом деле, вы никогда не узнаете, станете ли вы сестрой или братом Жэнь Сяосу, прежде чем дадите ему деньги. Он был известен как брат Шредингера!
Ло Синьюй взяла у него сосновых шишек и сосновых иголок. Тем не менее, она поняла, что Жэнь Сяосу больше не пытается залезть на дерево. Она с любопытством спросила: 
- Разве ты не собираешься сорвать еще сосновых шишек? Что ты будешь есть ночью?
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Я съем шоколад.
Ло Синьюй потеряла дар речи.
У Жэнь Сяосу все еще был шоколад, который он обменял у Ло Синьюй. Случилось так, что шоколад немного растаял, когда он носил его за пазухой последних несколько дней. Хоть на улицы и была поздняя осень, его тело все еще передавало большое количество тепла.
Вначале он не верил Ян Сяоцзинь, когда она сказала, что шоколад растает. В конце концов, он никогда не ел шоколад раньше. Он планировал принести его Янь Лююаню, чтобы тот попробовал, но казалось, что он не сможет донести его.
В одно мгновение радость Ло Синьюй исчезла. Этот шоколад был тем, что он обманом получил от нее!
…
Перед наступлением вечера Жэнь Сяосу обнаружил огромную впадину, подходящую для разбивки лагеря. Из скалы торчал утес, создавая огромный выступ, который образовывал естественное полуоткрытое укрытие, похожее на пещеру.
Жэнь Сяосу заметил, что в небе плыли перистые облака. Хотя он не понимал принцип, стоящий за этим, он знал, что они были предвестниками дождя.
Теперь они могли лучше отдохнуть, когда нашли укрытие, защищающее их от ветра и дождя.
Пока они располагались под скалистым выступом, дождь начал литься, словно из ведра. Сюй Сяньчу повернулся к Жэнь Сяосю и спросил: 
- Можем ли мы пить дождевую воду?
- Нет - Жэнь Сяосу покачал головой. - Несмотря на то, что он уже не такой едкий, вы все равно можете умереть от употребления кислотного дождя.
Жэнь Сяосу все еще не знал, как образуются кислотные дожди и какие критерии классифицируют его как «кислотный дождь», поэтому он мог использовать «едкий» только для приблизительного описания уровня опасности кислотных дождей.
Внезапно какие-то странные звуки донеслись из леса за их спинами. Но в одно мгновение он исчезал вдалеке, не дав Жэнь Сяосу и компании времени на реакцию.
Прямо в этот момент человек, находящийся глубоко в пещере, сказал: 
- Смотрите, кто-то здесь выгравировал послание.
Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу подошли к стене и сильно удивились, увидев две линии кривых букв, выгравированных кем-то: 
"Мы увидели странные тени, движущиеся в лесу. Потом они исчезли, все они исчезли."
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Глава 64: Спутники
Когда все увидели две строки, атмосфера в пещере резко упала до точки замерзания.
После того, как группа вошла сегодня в лес, то она не столкнулась с еще большими опасностями. Кроме истощения от бессонной ночи, никаких других странных происшествий не было.
Это создало у всех неправильное впечатление, что это место безопаснее каньона и других мест, в которых они побывали в начале своего пути. Они даже почти забыли о предупреждении, написанном за пределами каньона.
Но в этот момент, воспоминая обо всем случившемся ранее, осознание медленно возвращалось к ним.
Пропавший труп Сюй Ся, ужасные жуки с лицами и те слова, вырезанные на скале, которые предупреждали: «Оставь надежду, всяк сюда входящий».
- Кто-нибудь еще пропал? - Первой реакцией Сюй Сяньчу было подсчитать количество людей в их группе. Однако он обнаружил, что никто не пропал.
- Может кто-то решил подшутить над нами, оставив здесь эти слова? - поинтересовался Лю Бу. - В этой пещере нет никаких признаков борьбы, и мы даже не увидели на этом пути никаких скелетов людей или диких животных.
- Подожди минутку! - Слова Лю Бу поразили Жэнь Сяосу. И в самом деле, то, что не было никаких скелетных останков и было самым странным, из происходящего. Некоторые скелетные останки обычно были разбросаны по всему лесу. Будь то птицы, змеи или любые более крупные дикие животные, их скелетные останки должны были быть на виду.
Но самое странное в этом лесу было то, что Жэнь Сяосу еще, ни разу не сталкивался с какими-либо скелетными останками, кроме того, что принадлежала крысе, которую он выбросил ранее.
В этот момент Жэнь Сяосу хотел вернуться назад, чтобы подтвердить, исчез ли и скелет крысы. В конце концов, скелет крысы был выброшен не так давно, и некоторые кости все еще оставались там, когда он ходил проверять утром.
То же самое было и с телом Сюй Ся, останками и костями рыб.
В этом огромном лесу было что-то жуткое. Один солдат спросил:
- Похоже, что за последний год здесь были некоторые люди, и видимо довольно-таки большая группа. Но почти никто из Крепости 113 не приезжал сюда в горы Цзин за последний год.
- Возможно, то были люди из Крепости 112, которые направлялись в нашу крепость, но с ними случилось что-то неожиданное, - сказал Сюй Сяньчу, пока пытался напрячь свою память: - Но поскольку у нас самый низкий ранг военнослужащих в частной армии, то мы не можем знать, кто был здесь.
Сюй Сяньчу сказал правду. Они, в самом деле, были самыми незначительными людьми в частной армии, так почему бы людям сверху рассказать им всю информацию, которую они знали?
Кто-то сказал:
- Может быть, нас послали сюда только потому, что что-то случилось с командой, которая была здесь ранее? И когда об этом узнали люди сверху в крепости, то послали нас расследовать произошедшее? Если у той команды был спутниковый телефон, они могли бы передавать информацию обратно в крепость, верно?
Это был первый раз, когда Жэнь Сяосу услышал термин «спутниковый телефон». Он даже не упоминался ранее господином Чжаном в школе.
Он также несколько раз задумывался об этом и считал, что между разными крепостями должно быть какое-то средство связи. И казалось, что их связь осуществлялась через тот спутниковый телефон, о котором они говорили?
Жэнь Сяосу шепотом спросил Ян Сяоцзинь:
- Что такое спутниковый телефон? Я слышал от господина Чжана, что в крепости есть что-то, называемое телефоном, но что такое спутниковый телефон?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него и сказала:
- Человечество взяло под контроль несколько спутников до Катаклизма, чтобы мы могли поддерживать связь между разными Крепостями.
Кто-то с негодованием сказал:
- Если те люди сверху знали, что та группа людей пропали без вести, то становиться очевидным, что они намеренно направили нас сюда умереть. Видимо они решили использовать наши жизни, чтобы подтвердить, были ли новости правдивыми, не так ли? Если мы тоже умрем здесь, это будет означать, что это место действительно опасно. Неудивительно, что на этот раз нам даже не дали спутниковых телефонов. Кажется, они пытаются минимизировать свои потери, верно? Может ли наша жизнь стоить меньше, чем спутниковый телефон?
Сюй Сяньчу посмотрел на него и сказал:
- Не делай ошибочных предположений, когда у тебя так мало информации.  Кроме того, твои предположения не логичны.
На самом деле солдат был слишком напуган и не мог толково говорить. Таким образом, Сюй Сяньчу не согласился с его предположениями. Однако Жэнь Сяосу внимательно посмотрел на две строки слов и сказал:
- Что использовалось, чтобы выгравировать эти слова на стене? Я думаю, что это могло быть чем-то вроде штыка. Невозможно вырезать такие глубокие следы на поверхности камня, используя повседневные предметы, которые носят обычные люди.
Сюй Сяньчу кивнул.
- Должны быть это солдаты из Крепости 112. - Он повернулся ко всем и сказал:
- Спите спокойно сегодня. Если кто-то захочет выйти из пещеры ночью, чтобы сходить в туалет, то обязательно объединитесь в группы по три человека.
Это была мера безопасности, чтобы не допустить повторения необъяснимых исчезновений. Даже если они попадут в опасную ситуацию, маловероятно, что три человека не смогут позвать на помощь.
Сюй Сяньчу продолжил:
- И сегодня вечером все должны по очереди стоять на страже. Как насчет этого?  Я пойду первым, прежде чем наступит очередь других. Дамам не нужно стоять на страже.
Жэнь Сяосу принял соглашение, но подумал, что не было смысла в ночном дозоре. Мало того, что они должны были защититься от опасности извне, они также должны были защититься от внутренних опасностей со стороны команды.
В конце концов, Ян Сяоцзинь и он только недавно отобрали у солдата пистолет, поэтому вполне вероятно, что солдат попытается украсть его посреди ночи.
Но в этот момент Ян Сяоцзинь сказала ему:
- Ты будешь стоять на страже первую половину ночи, а я возьму на себя вторую половину.
- Ок, - кивнул Жэнь Сяосу. У их временного союза был другой основной принцип: у них не было причин причинять вред друг другу.
- Я выйду на улицу на некоторое время, - сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу подумал:
«Ты не боишься, что с тобой что-нибудь случится?»
А затем он спросил ее:
- Мне пойти с тобой?
Ян Сяоцзинь ненадолго помедлила, а затем сказала тихим голосом:
- В этом нет необходимости.
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Разве эта девушка не слишком смелая?  Какой навык, она прячет?
Рядом с ними встала Ло Синьюй и сказала:
- Позвольте мне сопровождать тебя.
Затем она повернулась к нему и посмотрела на него.
- Ты действительно невежественный.
Жэнь Сяосу почувствовал, как сгорает от стыда. Только сейчас он понял, что происходит!
Две девушки не испугались бури, и вышли на улицу. Сюй Сяньчу увидел их, но ничего не сказал.
Солдат насмешливо прошептал:
- Было бы очень жаль, если бы две девушки исчезли.
Но менее чем через пять минут Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй вернулись в пещеру, как будто ничего не произошло.
Что-то изменилось? Может ли быть так, что их команда не стала целью тех "странных теней" в лесу?
Когда два солдата увидели, что дамы вернулись, они встали и сказали:
- Мы также выйдем наружу, чтобы сходить на большому. Не могу больше сдерживаться.
Двое мужчин фактически позволили двум девушкам пойти первыми только, чтобы те разведали маршрут для них, прежде чем сами осмелятся выйти наружу. Более того, парочка практически помочились в свои штаны от страха.  Они действительно не могли больше сдерживаться.
На самом деле они планировали сходить по большему в пещере. Но разве Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй не вернулись? Поэтому им пришлось набраться смелости и выйти все-таки наружу.
Сюй Сяньчу кивнул и сказал:
- Возвращайтесь как можно быстрее. Не тратьте время на перекур.
- Не беспокойся об этом. - Двое солдат оделись и вышли.
Жэнь Сяосу ел шоколад и наблюдал за Ян Сяоцзинь которая сушила вещи в пещере. С любопытством он спросил:
- С вами двумя ничего не случилось, пока вы были на улице?
- Нет, - просто ответила она.                                               
Кто-то в пещере развел огонь. После того, как все бросили сосновые шишки в огонь, они начали выдавливать из сосновых иголок жидкое вещество и облизывали его, чтобы утолить жажду.
Сосновые шишки потрескивали, пока жарились на огне. Огонь согрел всех, и они почувствовали, что возвращаются к жизни.
В этот момент Сюй Сяньчу выглянул из пещеры.
- Те двое ... почему они все еще не вернулись?!
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Глава 65: Симптомы абстиненции
Два солдата, которые еще не вернулись, осмелились выйти только после того как увидели, что ничего не случилось с Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй. Выйдя на улицу вместе, они приняли необходимые меры предосторожности.
Но теперь, хоть и прошло почти десять минут, они все еще не вернулись.
Сюй Сяньчу стоял на краю пещеры и выглянул в лес. Хоть был только вечер, небо уже почернело из-за дождя.
- Может, с ними что-то случилось? - спросил кто-то.
- Но не было никакого шума, - сказал кто-то, свернувшись калачиком в углу пещеры.
- Конечно, их не могли атаковать одновременно, так что бы они не могли издать ни звука, верно?
Логически говоря, скорее всего так и случилось. Но разве это не сделало ситуацию еще более пугающей? Сюй Сяньчу приказал всем ходить в группах, но, несмотря на это, что-то все же, произошло.
Сюй Сяньчу сказал:
- Не поднимай панику. Возможно, они просто немного задерживаются. В конце концов, прошло всего десять минут.
Все в пещере затихли. Хотя Сюй Сяньчу успокоил всех, сказав, что эти два солдата не появились вновь, поскольку время медленно пролетело.
Сюй Сяньчу сказал:
- Кто хочет пойти и посмотреть в порядке ли они, вместе со мной?
Жэнь Сяосу опешил. Сюй Сяньчу был готов рискнуть столкнуться с неизвестной опасностью и кислотным дождем, чтобы выйти в лес и попробовать поискать своих подчиненных.
Но никто из группы не вызвался. Кто захочет выйти поискать свою смерти в такое время? Некоторые из солдат даже обмочились в самой внутренней части пещеры, тем самым заполняя всю пещеру запахом мочи. В результате Жэнь Сяосу и другие были вынуждены сидеть возле внешней части пещеры, куда попадал свежий воздух. Хотя там было немного холодно, по крайней мере, им не нужно было дышать этим зловонием.
Сюй Сяньчу вздохнул и сказал:
- Если вы все не помогаете другим, не обвиняйте других в том, что они не помогут вам, когда вы попадете в беду.
Жэнь Сяосу это не беспокоило, так как он не ожидал, что кто-нибудь его спасет. Даже Ян Сяоцзинь, которая была его союзником, вероятно, оставит всех в случае любой опасности.
Поскольку они не были связаны друг с другом, было уже здорово, что они не приносили вред друг другу.
Звук дождя, льющего по лесу, доносился снаружи. Жэнь Сяосу сказал Ян Сяоцзинь:
- Я буду следить в первую половину ночи. Иди и отдохни. По лесной почве станет очень трудно пройти после дождя. Такой путь израсходует много нашей выносливости. Будь осторожна с этими солдатами тоже.
Жэнь Сяосу знал с тех пор, как он забрал пистолет, солдаты время от времени собирались вместе. Такие сборы могли означать потенциальные проблемы для них, но Жэнь Сяосу еще не знал, как с этим справиться.
- Ммм. - Ян Сяоцзинь кивнула. Затем она закрыла глаза и прислонилась к стене, чтобы немного отдохнуть. Но даже в этом случае пистолет Ян Сяоцзинь все еще был направлен на всех, включая Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу улыбнулся, не возражая. Если бы это был он, то сделал бы то же самое.
Команда из одиннадцати человек по непонятным причинам превратилась в группу из девяти. Жэнь Сяосу посмотрел на оставшихся солдат в пещере и увидел, что некоторые из них сидят и курят. Сигаретный дым все еще был пронизан запахом, который вызывал тошноту у Жэнь Сяосу.
Ему было трудно представить, насколько уязвимой была защита крепости, когда даже солдаты крепости употребляли такие психотропные вещества, чтобы стимулировать себя.
Происходило ли такое только в Крепости 113, или же большинство солдат из других крепостей были такими же?
Солдаты принесли с собой довольно много сигарет, и Лю Бу также приготовил для них десять дополнительных пачек. Тем не менее, они потеряли большинство из них, когда спасались бегством. Прямо сейчас у большинства осталось около пол пачки, в то время как у некоторых из них вообще не осталось ни одной штучки.
Группа людей, сидевших там, курила вместе, заполняя всю пещеру дымом. К счастью, Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй сидели на внешнем краю пещеры, поэтому они не сильно пострадали.
Они услышали, как один солдат сказал второму:
- Дай мне сигарету. У меня закончились.
- У меня тоже закончились. Это моя последняя сигарета. - Солдат рядом с ним немного подвинулся на другую сторону. На самом деле у него в кармане оставалось более половины пачки, но предстоящие дни были еще такими длинными. Кто, черт возьми, знал, сколько времени пройдет, прежде чем они наконец смогут покинуть это место? У него даже не было достаточно, чтобы сберечь для себя.
Солдат, который хотел покурить сигарету, посмотрел на остальных и сказал:
- Одолжите мне сигарету. Я верну вам целую пачку, когда мы вернемся в крепость.
К этому времени у него началась «абстиненция». Он, не колеблясь, дал такое обещание, просто, чтобы иметь возможность покурить. И сигареты не были дешевыми в крепости.
- Кто знает, сможем ли мы вернуться в крепость живым? - съязвил кто-то. - Чем ты собираешься расплачиваться сейчас, своей жизнью?
Жэнь Сяосу вздохнул. Эти солдаты были действительно словно беспорядочная толпа. В то время как жизнь двух их товарищей все еще была под угрозой, они начали ругаться из-за каких-то сигарет.
Солдат, у которого начали проявляться симптомы абстиненции, мог спокойно сидеть в пещере только тогда, когда ему хватало сигарет. Жэнь Сяосу посмотрел на него, когда он внезапно начал дрожать, в то время как капли пота начали формироваться на его лбу.
Хоть солдаты и курили сигареты лучшего качества, чем городские рабочие, их симптомы абстиненции были более выраженными.
Если бы они столкнулись с опасностью в этот момент, этот наркоман, вероятно, даже не смог бы встать, не говоря уже о сопротивлении.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Синьюй, которая все еще не спала, и сказал:
- Какого черта происходит ... внутри крепости?
Это был на самом деле один вопрос, который был очень интересен Жэнь Сяосу, так как он всегда мечтал жить в крепости потому, что все предметы повседневного спроса самого высокого качества, произведенные в городе, будут отобраны и доставлены в крепость. Людям внутри не приходилось, есть кукурузный хлеб, они умывались каждый день, и говорили, что у них даже есть электричество.
Жэнь Сяосу и Янь Лююань раньше думали, что там рай, но теперь казалось, что все не так радужно, как они себе представляли.
Ло Синьюй была в восторге, когда Жэнь Сяосу выступил с инициативой поговорить с ней. Ей все еще нужно было полагаться на него во время путешествия. Поэтому она начала объяснять шепотом:
- На самом деле, есть люди, которые специально сделали их такими. Произошел мятеж со стороны частной армии в одном из опорных пунктов, и надзиратели других опорных пунктов медленно начали навязывать злую волю солдатам. Хотя люди сверху надеялись, что найдутся люди, чтобы защитить их, они хотели, чтобы их солдаты оставались верными и не имели амбиций. Так что эти сигареты — лучший инструмент, чтобы заставить их потерять свои амбиции.
Жэнь Сяосу спросил:
- Можно ли курить так много и так часто?
- Конечно, нет — сказала Ло Синьюй. - Некоторые ветераны в крепости ведут себя как зомби... В результате некоторые из их жен даже сбежали с другими.
- В крепости такой беспорядок. - Жэнь Сяосу вздохнул.
- Это ничего, - сказала Ло Синьюй, - я видела 60-летнюю женщину с дюжиной Жигало, которым она платит за удовлетворения своих желаний. Можно сказать, что она совращает малолетних!
Жэнь Сяосу был ошеломлен.
- 60 лет? Я не думаю, что совращение малолетних правильно описывает её действия.
Ло Синьюй был поражен.
- Тогда как бы ты описал?
Жэнь Сяосу на мгновение подумал, прежде чем сказать:
- Иметь детей в старости!
Ло Синьюй потеряла дар речи. Ло Синьюй поняла, что мозг Жэнь Сяосу действительно работал немного иначе, чем у других. Неудивительно, что все горожане говорили, что он больной на голову! Он был явно нормальным человеком, но у него были признаки психических заболеваний. Как же работал его мозг?!
В этот момент кто-то в пещере воскликнул:
- Что это?! Почему так мокро!
После того, как он сказал это, группа выбежала из пещеры, словно их ужалили электричеством. Жэнь Сяосу заглянул в пещеру, но был озадачен. Внутри было пусто.
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Глава 66: Бизнесмен
Жэнь Сяосу не верил в привидений и тому подобные вещи, поэтому он спокойно проанализировал ситуацию, но не увидел ничего такого в пещере. Подожди минуту! Жэнь Сяосу наконец понял, что происходит.
Он увидел капли воды, падающие с потолка пещеры на землю.
Вероятно, пещера стала влажной из-за дождевой воды, которая просачивалась через потолок пещеры и постепенно капала. Обеспокоенный солдат был просто слишком напряжен, поэтому у него начался приступ паники. В результате он подумал, что капли воды были вызваны каким-то воображаемым врагом, похожим на монстра пускающего слюни.
Но когда Жэнь Сяосу увидел, как капала вода, то понял, что нашел сокровище. Он сказал остальным:
- Вы можете брать воду прямо отсюда. Потолок пещеры представляет собой натуральный фильтр, который делает воду немного чище, чем вода в колодце. Разумеется, если вы все еще беспокоитесь, то также можете вскипятить воду перед тем, как пить.
Сюй Сяньчу серьезно спросил:
- Ты уверен, что эта вода пригодна для питья?
- Да, - ответил он. - Это, вероятно, один из самых чистых источников воды, который вы можете найти в пустошах. Иногда даже родниковая вода не безопаснее этой.
Когда Сюй Сяньчу услышал это, то схватил военную флягу, чтобы пополнить запас воды. Хотя сосновые иголки могли восполнить некоторую потерю воды тела, этого было слишком мало.
Сосновые иголки могли только гарантировать, что они не умрут от жажды.
Сюй Сяньчу не слишком долго набирал воду. Затем он повесил свою военную флягу над костром и сказал остальным:
- Вы, ребята, все должны напиться.
Но другие не могли похвастаться военной флягой, которая предназначалась для хранения и кипячения воды. Они могли собирать воду только ртом, не говоря уже о том, чтобы кипятить ее.
Толпа толкалась и пихалась под источником воды. Это было хорошо для солдат, поскольку каждый из них по очереди пил из источника воды некоторое время.
Но Лю Бу не мог не быть в жалком состоянии, поскольку никто не позволял ему почувствовать даже вкус воды.
Спустя какое-то время солдат сказал в ярости:
- Как этого может быть достаточно, если мы пьем воду по одной капле зараз? У Жэнь Сяосу в кармане все еще две бутылки воды, при этом он заставляет нас лизать каменную стену и сосновые иголки, пока сам пьет из бутылки. Как знать, может вода не такая и уж чистая, как он говорит?
Несколько солдат разозлилось. Однако Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь держали в руках пистолет, поэтому они не посмели говорить что-либо перед ними.
Когда Жэнь Сяосу увидел происходящие, то задался вопросом, как было бы здорово, если бы он мог хранить свои вещи во дворце. Завтра он мог бы тайно положить бутылку с водой во дворец и заявить другим, что случайно ее потерял.  Таким образом, никто не станет больше преследовать его.
В противном случае, если все эти люди слетят с катушек, то кто-то даже может рискнуть напасть на него.
В настоящее время две бутылки воды были в кармане куртки. Он сунул руки в карманы и взял бутылки с водой, пытаясь снова проверить можно ли их хранить во дворце.
Но голос из дворца произнес:
[Права на хранение не были получены.]
Жэнь Сяосу был расстроен и угрюм, когда услышал голос.
"Ты должен хотя бы сказать мне, как получить права, верно? Почему я могу свободно хранить черное лекарство во дворце, но не воду в бутылках? Почему? Ну почему нельзя хранить воду в бутылках?!"
Когда Жэнь Сяосу отступил в сторону, Ло Синьюй посмотрела на него.
- Почему ты не идешь пить воду?
Жэнь Сяосу увидел ее скептический взгляд. Было очевидно, что она не верила, что он будет таким щедрым.
Жэнь Сяосу усмехнулся.
- Я буду пить воду из бутылок.
Ло Синьюй потеряла дар речи. В этот момент она поняла, что у него действительно был талант в раздражение людей.
Тем не менее, она не знала, что Жэнь Сяосу действительно тщательно обдумал все это, прежде чем решил оставить источник воды для других. Прежде всего, всех мучила жажда и наверняка этого источника воды, который постепенно капал, будет не достаточно на всех. Будучи сверхъестественным существом, Сюй Сяньчу мог набирать воды столько, сколько ему хотелось, и никто не осмелился бы что-то сказать. Но Жэнь Сяосу «не был сверхъестественным существом».
Некоторые люди уже завидовали тому факту, что при нем все еще были две бутылки воды. Поэтому ему не нужно было их прятать.
Одним из принципов выживания в пустошах было не быть слишком жадным.  Кроме того, Жэнь Сяосу должен был заставить Сюй Сяньчу понять, что если он хочет выжить в пустоши, то самым незаменимым человеком в команде будет именно он, Жэнь Сяосу. Если он сможет получить поддержку сверхъестественного существа, такого как Сюй Сяньчу, разве это не будет к лучшему?
Кроме того, запах в пещере был слишком резким.
В такой напряженной обстановке Ло Синьюй была изначально в ужасе.  Поэтому она разговаривала с ним, чтобы облегчить страх, который она испытывала. В конце концов, всегда хорошо иметь возможность с кем поговорить.
На самом деле этот метод был чрезвычайно эффективным. Когда Жэнь Сяосу говорил  «иметь детей в старости», Ло Синьюй больше не боялась. В ее голове была только череда многоточий.
Жэнь Сяосу спросил:
- Ты знаешь, откуда берутся сигареты, которые курят солдаты? Я не думаю, что есть какие-то подходящие места рядом с Крепостью 113, чтобы выращивать что-то подобное, верно?
- Ты разве не знаешь? - спросила Ло Синьюй, чувствуя себя озадаченной. - Ван Фугуй сказал, что  тебя поддерживает Ло Лань, так как ты можешь ничего не знать об этом?
- Причем тут Ло Лань? - Жэнь Сяосу был ошеломлен. Хотя он получил баннер от него, но он и Босс Ло не имели никаких других отношений.
- Босс Ло является представителем Консорциума Цин в Крепости 113, - объяснила она.
- Какое название занимаемой им должности в крепости? - спросил Жэнь Сяосу.  Хотя он слышал каждый день как Ван Фугуй упоминал имя босса Ло, он только теперь понял, что на самом деле мало что знает о боссе Ло.
- У занимаемой должности босса Ло нет названия. - Ло Синьюй удивленно посмотрела на него. - Хорошо, похоже, ты действительно ничего не знаешь. Он контролирует только некоторые заводы, которые занимаются металлургией, производством воды и химическими заводами. Если тебе интересно, какая у него должность....тогда его можно рассматривать исключительно как бизнесмена.
- Как бизнесмен может отдавать приказы в крепости? - спросил Жэнь Сяосу, немного подумав. Он думал, что Босс Ло был просто надзирателем.
- Им для этого не нужно занимать какую-либо должность, - беспомощно сказала Ло Синьюй: - Они как небо над надзирателями крепости. Когда ничего не происходит, все живут мирно вместе. Но когда что-то всплывает, этот бизнесмен определенно будет руководителем, принимающий решение в крепости.
- У него есть своя армия? - спросил снова он, немного подумав.
Ло Синьюй посмотрела на него и сказала:
- Да, у него есть армия, которая во много раз сильнее, чем эти частные войска.  Боевой отряд, расположенный в Крепости 113, находится за пределами твоего воображения. Они не похожи на эти частные войска, за которыми ты наблюдаешь.
Это означало, что в крепости были два разных типа войск. Хотя у крепости были номинальные надзиратели, их авторитет существовал только на бумаге. Если они не будут сопротивляться, то Консорциум позволит им наслаждаться роскошной жизнью в качестве марионеток.
- Но есть кое-что, чего я до сих пор не понимаю, - спросил Жэнь Сяосу. - Почему они просто не возьмут под контроль крепость и сами не станут надзирателями? И тем самими отказаться от лишней поддержки марионеток?
- Потому что Консорциум Цин — не единственная организация в этом мире, - ответила она.
Услышав сказанное, Жэнь Сяосу обрел понимание. Контроль над сотней странных крепостей находился в руках всего нескольких организаций. Хотя они работали вместе, чтобы взять под контроль крепости, между ними был тонкий баланс сил. Используя некоторые странные методы сотрудничества, они могли бы достать некоторые ресурсы для себя.
- Таким образом, Консорциум Цин был тем, кто поставлял эти сигареты в Крепость 113? - спросил Жэнь Сяосу
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Глава 67: Не похоже, чтобы у тебя ничего не осталось.
- Все сигареты, поставляемые частной армии, были доставлены из других мест Консорциумом Цин. Ты видел колону грузовых автомобилей раньше, верно? Груз, который они доставляли, был ничем иным, как сигаретами. - Ло Синьюй сказала: - На самом деле то же самое происходит и в других крепостях. Хотя надзиратели различных крепостей знают, что они марионетки, всегда есть несколько людей, которые пытаются освободиться от своих оков.
Жэнь Сяосу кивнул. Похоже, он не мог измерить силу консорциума, основываясь на силе частной армии. Жэнь Сяосу получил достаточно нового от Ло Синьюй за день и должен был переварить всю эту информацию.
- Я задам последний вопрос. - Жэнь Сяосу спросил: - Почему ты выбрала такого человека, как Лю Бу, в качестве своего менеджера?
Ло Синьюй тоже была не совсем слепой, так почему она выбрала Лю Бу?
Ло Синьюй объяснила:
- Он младший брат руководителя в отделе материально-технического обеспечения в крепости.
Жэнь Сяосу мог более или менее понять некоторые из причин, стоящих за этим, но он точно не знал, какие полномочия имел руководитель отдела материально-технического обеспечения.
Ло Синьюй почувствовала, что ее отношения с Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу стали немного ближе. Она немного помедлила, прежде чем сказать:
- Можешь ли ты помочь мне выбраться из этого места живой? У меня ничего не осталось здесь, в пустошах, и я могу зависеть только от вас двоих.
Жэнь Сяосу покачал головой и сказал:
- Не похоже, чтобы у тебя ничего не осталось.
Ло Синьюй была озадачена.
- Что ты имеешь в виду?
- У тебя все еще хватает наглости просить меня вытащить тебя отсюда живой, - сказав это, Жэнь Сяосу ушел, игнорируя Ло Синьюй.
Он смутил ее в эту темную и дождливую ночь. У нее еще что-то осталось? У нее все еще был язык, чтобы попросить его о чем-то?
Что это за чертовски хорошее знание языка? Мы точно говорим на одном языке?
Именно в это время Ло Синьюй осознала, что ее «близкие отношения» были всего лишь иллюзией.
На самом деле, Жэнь Сяосу счел состояние Ло Синьюй весьма плачевным. Она была одна в пустошах, ей некому было доверяться, и не было никого, кто бы хотел ей помочь. Она была окружена этими отмороженными солдатами, которые продолжали пытаться использовать ее в своих интересах.
Но у кого в это время состояние было не плачевным? Янь Лююань, страдавший в городе от боли, вызванной побочными эффектами его желанием, не был ли он несчастным?
Если Жэнь Сяосу пообещает помочь вывести кого-то из этого места, это будет безответственно по отношению к Янь Лююаню.
Пока Жэнь Сяосу будет полагаться на удачу, то Янь Лююань пострадает еще сильнее от побочных эффектов.
Несмотря на то, что у Янь Лююаня обычно возникала головная боль или лихорадка только после того, как он загадывал желание, проблема заключалась в том, что если бы Жэнь Сяосу использовал свою удачу, чтобы избежать смерти, Янь Лююань испытывал бы не только простые побочные эффекты, такие как головная боль или лихорадка!
Его сила, руководилась законом сохранения энергии. Если одной стороне повезет, другую сторону будут преследовать неудача.
В тот момент, когда Янь Лююань применил свою суперсилу для Жэнь Сяосу, он отдал бы свою жизнь в руки Жэнь Сяосю.
Поэтому, ради Янь Лююаня, Жэнь Сяосу не мог никому обещать, что он поможет им выбраться отсюда живыми.
Жизни других людей были не такими ценными, как жизнь Янь Лююаня.
Когда Ян Сяоцзинь проснулась среди ночи, она посмотрела на Жэнь Сяосу и сказала:
- Теперь твоя очередь спать.
Жэнь Сяосу кивнул. Затем он закрыл глаза, чтобы немного поспать. Он не отдыхал почти 30 часов. Даже для него это было слишком, чтобы поддерживать хорошее состояние.
Жэнь Сяосу продолжал обдумывать пару вопросов в полусознательном состоянии. Какова личность у Ян Сяоцзинь? Она принадлежит к так называемой боевой бригаде Консорциума Цин?
Нет, это не может быть правдой. Если бы она была из боевой бригады, ей не пришлось бы скрывать свою личность, чтобы присоединиться к команде, верно? Кроме того, ей даже пришлось заплатить Ло Синьюй, чтобы присоединиться к ним.
По мнению Жэнь Сяосу, если бы боевая бригада Цин Консорциума, дислоцированная в Крепости 113, отправили кого-то присоединиться к ним для миссии, разве солдаты из частной армии не почитали ее как бога?
В конце концов, это была власть, которая действительно имела возможность контролировать жизнь и смерть в крепости.
Жэнь Сяосу не мог понять мотивы Ян Сяоцзинь, поэтому он мог только с подозрением относиться к ее личности.
Пещера была совершенно тихой ранним утром. Ян Сяоцзинь снова почувствовала себя энергичной после пробуждения. Поскольку она получила соответствующую подготовку в этой области, то, как она спала, было за гранью воображения большинства людей. Она действительно была в состоянии бодрствовать во время сна.
Это было тем, что нормальные люди не могли понять, так же как нормальные люди все еще не могли понять сверхъестественных существ.
Дождь на улице прекратился. Как сказал Жэнь Сяосу, лесная земля после дождя превратилась в болото грязи. Некоторые люди, вероятно, отстанут во время завтрашнего путешествия.
Некоторые из солдат в пещере все еще не спали и о чем-то шептались. Тем временем Лю Бу ловил капающую воду с открытым ртом. Наконец настала его очередь пить, когда всем остальным хватило.
Ян Сяоцзинь открывала сосновые шишки, оставшиеся с вечера. Она вынула кедровые орешки изнутри и положила их в рот один за другим, чтобы пополнить необходимые ей питательные вещества.
Ян Сяоцзинь, которая сидела напротив Жэнь Сяосу, смотрела на него, спящего, когда ела свои кедровые орехи. Он действительно спал или был в полусознательном состоянии?
Однако Ян Сяоцзинь услышала, как Жэнь Сяосу начал храпеть. Она была не единственной, кто это слышал; все в пещере тоже слышали! Храп был слишком громким!
В этот момент два солдата встали и сказали Сюй Сяньчу:
- Мы займемся патрулированием вместо тебя. Ты должен немного отдохнуть.
Сюй Сяньчу кивнул.
- Будьте настороже, не ослабляйте свою бдительность.
- Не беспокойся, - ответил один из солдат.
Два солдата медленно шли к входу из пещеры, как будто они собирались там нести караул.
Ян Сяоцзинь опустила голову и спрятала взгляд под своей кепкой. Когда она увидела двух солдат с похотливыми глазами, уголки ее рта чуть сжались. Это потому, что она заметила, что храп Жэнь Сяосу ... прекратился.
Но двое солдат, похоже, ничего не заметили. Один из них сказал:
- Интересно, сможем ли мы вернуться в крепость живыми.
- Кто знает? - ответил второй.
Казалось, что у двух мужчин был нормальный разговор. Но когда они миновали Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу, они начали действовать. Как только дождь прекратился, пещера стало совершенно тихой.
Два солдата, стоящие слева и справа, выхватили свои штыки. Они на самом деле думали о тайной атаке Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь!
Кто сможет быстрее отреагировать на расстоянии в три шага? Человек или пистолет? Этот вопрос обсуждался многими людьми ранее, и все чувствовали, что человек, вероятно, мог бы реагировать быстрее в расстоянии в три шага. Но прямо сейчас двое нападавших было всего в одном шаге от Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. На таком коротком расстоянии Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь практически не могли вытащить оружие.
Они не были глупы. Поэтому они подождали до наступления первых часов утра, когда Жэнь Сяосу только заснул, а Ян Сяоцзинь только проснулась, чтобы выполнить свою часть договора. У человека, как правило, были жесткие мышцы, когда он только просыпался ото сна. Они такими были не из-за плохой формы, скорее, подвижность тела не была еще полностью задействована.
Вероятно, они решили начать скрытную атаку на Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу из-за их оружия, воды, или из-за Ло Синьюй. Однако они не знали, с какими противниками они столкнутся!
Бум!
Получив огнестрельное ранение солдат-отброс, стоящий перед Ян Сяоцзинь, в неверии посмотрел на кровоточащую рану в животе. Он ясно видел, что Ян Сяоцзинь очищала кедровые орехи, и ее пистолет не был в руке. Так как же Ян Сяоцзинь смогла так быстро отреагировать?
Тем временем нападавший с другой стороны издал болезненный крик. Как только он собирался использовать штык в руке, Жэнь Сяосу вскочил и схватил молниеносно его за шею.
Нападавший хотел нанести удар Жэнь Сяосу со штыком в руке, но понял, что тот уже схватил его за руку. Он не мог двинуть ни одной мышцей.
Жэнь Сяосу одной рукой поднял взрослого мужчину весом 85 килограммов за шею. Затем нападавший почувствовал сильную боль, исходящую из его спины. В мгновение ока Жэнь Сяосу одной рукой ударил его о каменную стену!
Штык упал на землю, так как нападавший больше не мог удерживать его.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 68: Свиток дублирования навыка
Внезапная драка разбудила всех тех, кто в это время все еще спал. Когда оглушительный выстрел прозвучал эхом через всю пещеру, то всем показалось, как будто рядом с ними сработала взрывчатка.
Хотя все те, кто проснулся, все еще не понимали, что происходит, но серый теневой клон Сюй Сяньчу сразу, же появился возле него.
Температура ружейного ствола Ян Сяоцзинь быстро остывала, а тело ее противника остыло. На самом деле это был ее первый выстрел из пистолета за все время этого путешествия. Казалось, никто не ожидал, что она будет такой твердой и решительной в своих действиях.
Более того, она выглядела чрезвычайно спокойной, убивая кого-то. Казалось, для нее это было то же самое, что и выпить стакан воды.
Но на самом деле, то, что их больше всего впечатлило вовсе не действия Ян Сяоцизнь, а действия Жэнь Сяосу.
Потребовалось лишь мгновение, чтобы пистолет выстрелил, а пуля попала в тело солдата. Огромная кинетическая энергия вращающейся пули пронзила мышцы и органы внутри него, и это прекратилось только после того, как кинетическая энергия была полностью погашена. Но никто снаружи, ни сама жертва не смогли увидеть внутренние воздействие.
Но с Жэнь Сяосу все было иначе. Когда взрослого человека одной рукой поднимают, то это легко бросается в глаза. К тому же это не может не впечатлить.
Рост Жэнь Сяосу был всего 1,78 метра, а его тело все еще не было полностью развито в возрасте 17 лет. Поэтому, будь то Сюй Сяньчу, Лю Бу или Ян Сяоцзинь они, никогда раньше не думали о «боевом мастерстве» Жэнь Сяосу.
Они подумали:
«Какую силу может иметь недоедающий молодой беженец из города?»
В лучшем случае он будет обладать некоторыми навыками выживания, которые он оттачивал, живя в пустошах.
Жэнь Сяосу никогда не раскрывал свою истинную силу, и Ян Сяоцзинь не стреляла из пистолета до этого, поэтому у всех было только смутное представление об их боевой силе. Именно поэтому нападавшие осмелились напасть на них.
Однако никто не мог ожидать, что их смутное представление об их боевой силе может оказаться настолько ошибочными.
Пальцы Жэнь Сяосу обхватили шею нападавшего, как клещи. Нападавший сразу почувствовал, что кровоток в его мозгу останавливается. Вообще, он мог бы пнуть ногами по жизненно важным органам Жэнь Сяосу, но его разум уже опустел, а руки и ноги содрогались от судорог.
Ян Сяоцзинь не посмотрела на солдата, который упал перед ней, а вместо этого спокойно взглянула на Жэнь Сяосу. Она уже держала два пистолета и направила их на всех остальных в пещере.
Тем не менее, она также была немного озадачена. Ранее Жэнь Сяосу явно спал. Разумеется, он мог подделать свой храп, но не возможно было скрыть движение век.
Ее даже научили понимать, когда человек действительно спит. Человек может притвориться спящим, но разум подсознательно заставит веки двигаться. Человек, который спит не крепко, не сможет контролировать движения век в течение длительного времени.
Поэтому она знала, что Жэнь Сяосу действительно уснул. Но в тот момент, когда нападавшие атаковали, его храп прекратился, что доказывало, что он проснулся в тот момент.
Как может человек в глубоком сне постоянно оставаться бдительным?
Беженец вроде него не мог пройти такое же обучение, как она!
Но, то чего не знала Ян Лююань, так это то, что Жэнь Сяосу не нуждался, чтобы кто-то стоял на страже ночью с тех пор, как появился дворец.
И в этот момент Жэнь Сяосу в глазах Ян Сяоцзинь продемонстрировал сверхъестественную силу. Как мог такой худой молодой человек обладать такой силой? Даже она не ожидала этого.
Солдат, который валялся в луже собственной крови на земле, изо всех сил пытался выдавить из себя слова:
- Сунь Цзюньчжэн, останови их!
Но солдат по имени Сунь Цзюньчжэн в настоящее время свернулся калачиком в пещере. Он так боялся, что не посмел сказать хоть слово.
Сюй Сяньчу нахмурился и спросил:
- Что здесь происходит?
Жэнь Сяосу проигнорировал его и продолжал смотреть на нападавшего. Он нашел эти сосновые шишки и сосновые иголки для этих людей и даже дал им воспользоваться источником воды в пещере. Хотя его мотивом было получить жетоны благодарности, общий мотив все еще был хорошим.
Жэнь Сяосу давно понял, что эти люди что-то замышляют. Сначала он думал, что эти люди смогут вовремя остановиться или, по крайней мере, проявят небольшую сдержанность.
Он даже не хотел спрашивать нападавших, что было их целью. Вода?  Пистолеты? Ло Синьюй? Он не хотел слышать их ответ, поскольку не чувствовал себя преданным.
Во-первых, без всякого доверия не было никакого чувства предательства. В глазах Жэнь Сяосу не было никакой разницы между этими "товарищами" по команде и дикими зверями.
Жэнь Сяосу не сразу сломал шею нападавшему только потому, что хотел посмотреть, как отреагирует Сюй Сяньчу.
Но в этот момент голос из его дворца сказал:
[Квест: подарите врагу быструю смерть.]
На этот раз Жэнь Сяосу действительно был в шоке. Разве дворец ранее не пропагандировал добро? Почему на этот раз квест был таким злобным?
В прошлом он всегда пытался выбрать легкий путь для выполнения своих заданий, используя любые лазейки. Но на этот раз все было так просто, что он не мог смириться с этим.
Или, может быть, дворец считал, что если подарить врагу быструю смерть, то это можно считать добрым делом?
«Черт, разве ты не слишком быстро меняешь свои принципы?»
Но Жэнь Сяосу знал, что у дворца нет собственного разума, поэтому у дворца должны быть свои собственные механизмы суждения, чтобы тот мог назначить подобный квест.
С приглушенным треском Жэнь Сяосу сломал шею нападавшего. Когда Сунь Цзюньчжэн, находившийся в пещере, услышал этот звук, то начал дрожать.
- Это не имеет никакого отношения ко мне...  Я даже не сказал им, что у тебя есть супер силы!
Бах!
Ян Сяоцзинь выстрелила в Сунь Цзюньчжэн прямо в глаза, прежде чем тот успел закончить говорить.
Жэнь Сяосу повернул голову к ней. Ян Сяоцзинь спокойно сказала:
- Сокрытие преступления — это то же самое, что и совершение преступления.
Он глубоко вздохнул. Она подразумевала, что, хотя Сунь Цзюньчжэн не рассказал о силе Жэнь Сяосу нападавшим, он также не предупредил об их намерение напасть на них. Поэтому, чтобы избавиться от дальнейших угроз, Сунь Цзюньчжэну тоже пришлось умереть.
В этот момент Жэнь Сяосу считал, что, хотя он неоднократно менял свое мнение о ней, но ее безжалостность и решительность, раз за разом превосходили его ожидания.
Но он не считал, что она была не права.
Команда, которая первоначально состояла из одиннадцати человек, теперь осталась с шестью людьми из-за этого происшествия. Остались только Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу, Ло Синьюй, Лю Бу, Ван Лэй и Ян Сяоцзинь.
[Задание выполнено. Награда Свиток Дублирования Навыков Мастера.]
Не задумываясь, Жэнь Сяосу использовал «Свиток Дублирования Навыков Мастера» на Сюй Сяньчу. Использование свитка на Ян Сяоцизнь, чтобы повысить свой уровень продвинутого владения огнестрельным оружием до уровня мастера не имело особого значения. Так что в этот момент он больше нуждался в силе Сюй Сяньчу!
[Подготовка к копированию навыка цели уровня мастера или суперсилы. Если у вас нет соответствующего навыка продвинутого уровня после копирования навыка уровня мастера, то вы не сможете его изучить. У цели нет навыка уровня мастера. Случайно была скопирована суперсила цели «Теневой клон». Вы хотите изучить эту суперсилу?]
[Жэнь Сяосу был в восторге. Значит, если у цели нет навыков уровня мастер, то он может напрямую скопировать их суперсилу?]
Он думал, что шансы на такой исход будут очень малы!
"Да!"
«Вы успешно скопировали способность, «Теневой клон».»
Жэнь Сяосу почувствовал новую силу в нем, которую он только что скопировал и изучил. Он был удивлен, обнаружив теневого клона внутри себя, тихо стоящего во дворце.
Но то, что его слегка удивило, было то, что, хотя теневой клон Сюй Сяньчу был серого цвета, но его клон был черным.
"Что не так с клоном? Он темнее, потому что я не моюсь?"
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Глава 69: Что заслуживаешь то и получаешь
Температура воздуха в пещере резко снизилась. Все чувствовали себя мрачными и угнетенными после того, как двое их товарищей по команде исчезли ночью без каких-либо объяснений. А теперь, к всеобщему удивлению, произошел еще один внутренний конфликт между оставшимися людьми?
Четверка Сюй Сяньчу, Ло Синьюй, Лю Бу и Ван Лэй догадывались, что солдаты планировали напасть на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Тем не менее, команда из этой двойки легко справилась с угрозой.
Продолжительность этой битвы была настолько короткой, что это было невообразимо, конфликт также заставил Сюй Сяньчу серьезно переоценить этих двух людей, стоящих перед ним.
Он вздохнул и сказал:
- Они, вероятно, получили то, что заслужили.
Жэнь Сяосу ничего не сказал. Подумав об этом, он понял, что у Сюй Сяньчу не было мотива провоцировать нападение.
Дело не в оружии, у Сюй Сяньчу все еще была винтовка и пистолет. Обладать Ло Синьюй, Сюй Сяньчу получил возможность давно. В конце концов, Ло Синьюй даже бросалась на него, но он никогда не реагировал взаимностью на ее попытки. Да и ради воды не было смысла, Сюй Сяньчу уже собрал полную флягу вчера вечером. У него не было никаких оснований нацеливаться на две бутылки воды Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу беспокоился, что Сюй Сяньчу предпримет меры для поддержания порядка в группе, но, как оказалось, он вообще не хотел вмешиваться в этот конфликт.
Главная цель Сюй Сяньчу заключалась в том, чтобы исследовать тайну гор Цзин и эволюцию существ, которые там жили. Он не беспокоился о том, чтобы вывести других из этого места живыми.
- Но, конечно же, преступление Сунь Цзюньчэна не должно караться смертью, верно? - Сюй Сяньчу снова вздохнул. - Забудьте об этом, никто не может быть в безопасности в пустошах.
Жэнь Сяосу почувствовал, что Сюй Сяньчу уже понял принципы выживания в дикой местности. Здесь нет ничего правильного или неправильного. Выживание было единственной евангельской истиной.
Он также не хотел говорить, что Ян Сяоцзинь была права, не было абсолютно ничего плохого в том, чтобы избавиться от любых угроз!
Жэнь Сяосу взял три трупа и выбросил их за пределы пещеры. Затем он обратился к Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь:
- Я никак не могу понять, как исчез труп Сюй Ся, так почему бы нам не понаблюдать за тем, что произойдет на этот раз?
Он сказал Ян Сяоцзинь:
- Не усни. Если случиться что-то странное – разбуди меня. - Затем он сел у каменной стены и снова заснул.
Другие посмотрели на Жэнь Сяосу и удивились, как он может оставаться таким спокойным. Почему он мог сразу же уснуть, как будто ничего не случилось, когда он явно кого-то убил? Разве ты не был, тем парнем, который убил того солдата только что?
На самом деле Жэнь Сяосу не спал. Он просто мысленно осматривал дворец в своем разуме потому, что в нем появился черный теневой клон. Это привело к тому, что Жэнь Сяосу потерял сонливость, так как вспыхнул его интерес!
Важно отметить, что он очень завидовал Сюй Сяньчу и даже немного завидовал силе Чжан Баогена, делающие пузырьки слюны взрывоопасными.
Хотя пузыри слюны выглядели очень слабыми, Жэнь Сяосу подозревал, что есть возможности для улучшения такой силы.
Есть ли у сверхъестественных существ возможность для совершенствования? Он чувствовал, что, безусловно, должна быть.
Что касается него, несмотря на то, что у него был дворец, который выглядел довольно устрашающим, проблема заключалась в том, что он до сих пор в основном повышал только атрибуты Силы и Ловкости. Это заставляло его чувствовать, что он не был сверхъестественным существом. В конце концов, некоторые люди также могут достичь его текущего состояния силы после длительного периода обучения.
Таким образом, до того, как он увидел силу Теневого Клона, которую он скопировал у Сюй Сяньчу, его нельзя было по-настоящему считать сверхъестественным существом. По крайней мере, он не мог оцениваться также с точки зрения боевой мощи.
Жэнь Сяосу давно мечтал о Теневом Клоне Сюй Сяньчу, способном блокировать пули. По мнению Жэнь Сяосу, оружие, такое как огнестрельное оружие и взрывчатка, было ужасающим. Начальная скорость, с которой была выпущена пуля, может достигать скорости Маха или в несколько раз больше Маха (1 Мах=скорости звука). У нормальных людей не было бы шанса отбиться от выстрела огнестрельного оружия.
Следовательно, для Жэнь Сяосу, парня, отделяющего нормального человека от сверхъестественного существа, будет боязнь огнестрельного оружия и взрывчатых веществ.
Конечно, Жэнь Сяосу теперь не был беззаботным к огнестрельному оружию и взрывчатым веществам. Он все равно умрет, если кто-нибудь совершит скрытную атаку на него таким оружием.
В этот момент черный теневой клон тихо и неподвижно стоял возле медной печатной машинки во дворце. Жэнь Сяосу внимательно изучил его и увидел, что силуэт теневого клона явно принадлежит ему. Он выглядел как размытая его версия.
Почему теневой клон Сюй Сяньчу был серым, а его черный? Он четко скопировал силу прямо с него, так могут ли быть другие различия?
Жэнь Сяосу начал ловко управлять теневым клоном, перемещая его во дворце. Затем он понял, что ... сила теневого клона, казалось, тесно связана с его собственной силой. Даже без каких-либо испытаний Жэнь Сяосу знал, что это своего рода связь на ментальном уровне. Казалось, что теневой клон сформировался прямо из его умственной силы воли.
Сила, скорость и даже «плотность» этого теневого клона были вдвое больше, чем у Жэнь Сяосу. Неудивительно, что он мог даже блокировать пули. Нормальный человек также может блокировать пули, но он умрет, а теневой клон — нет.
Благодаря личным экспериментам Жэнь Сяосу он обнаружил, что использование теневого клона определяется его силой воли. Пока он был полон энергии, он мог продолжать использовать его.
Но Жэнь Сяосу было немного любопытно, можно ли измерить что-то столь неопределенное, как сила воли.
Он попытался спросить дворец:
«Какой уровень моей силы воли?»
Голос из дворца ответил:
[Не уполномочен раскрывать].
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Так как его уровень мастерства выживания в дикой местности может быть определен, и его атрибуты силы и ловкости также могут быть определены, то почему дворец не может определить уровень его силы воли?
Не было ли критерия для определения силы воли или для этого была какая-то другая причина?
Поскольку он пока не мог получить ответ, Жэнь Сяосу не стал останавливаться на этом и пошел спать!
Но Жэнь Сяосу понял, почему теневой клон Сюй Сяньчу был серым, а его черный. Его собственное тело было сильнее, чем у Сюй Сяньчу, поэтому его теневой клон был плотнее!
******************
Когда утром на лицо Жэнь Сяосу упал солнечный свет, первое, что он сделал, как только он проснулся, - это посмотрел на место, куда он свалил трупы. Его удивило, что с этими тремя трупами ничего не произошло. Неудивительно, что Ян Сяоцзинь не разбудила его среди ночи. Так получилось, что ничего необычного не произошло.
Хорошо, что ничего не случилось. Он не мог постоянно думать, что с ними случится что-то опасное, верно?
Затем он снова посмотрел в пещеру и случайно встретился глазами с Лю Бу. Тем не менее, Лю Бу не имел того высокомерия, которое было не так давно, когда он впервые вышел из крепости. Он начал избегать взгляда Жэнь Сяосу.
Лю Бу плохо спал прошлой ночью. Он был тем, кто знал, как запугивать слабых и бояться сильных. Когда он узнал, что Жэнь Сяосу действительно сильный, он начал немного паниковать.
Он не мог не чувствовать беспокойство. Он, Ло Синьюй и Ван Лэй были потрясены, обнаружив, что, несмотря на то, что в команде осталось так мало людей, все остальные были монстрами, в отличие от них троих.
Сюй Сяньчу уже стоял возле выхода из пещеры. Он думал о чем-то, глядя на лес перед собой.
Когда Жэнь Сяосу прошел рядом с Ван Лэй, который лежал на носилках, Ван Лэй вздрогнул от этого. Но как он мог быть быстрее, чем Жэнь Сяосу?
Жэнь Сяосу поднял рубашку и взглянул на колотую рану Ван Лэя, сделанную Сюй Сяньчу. Он сказал:
- Хорошо, ты можешь уже встать и ходить самостоятельно. Рана уже зажила.
Внезапно Ван Лэй понял, что его рана больше не болит. Может ли черное лекарство Жэнь Сяосу быть настолько эффективным?!
   Если к субботе наберем 310 лайков на главнйо странице, выпустим 5-10 дополнительных беслпатных глав
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Глава 70: Права на хранения
Когда Сюй Сяньчу вернулся в пещеру, то увидел, как Ван Лэй осматривает свою рану. А затем он спросил Жэнь Сяосу:
- У тебя все еще есть такое же лекарство?
Когда Ван Лэй вел себя как морская свинка, Сюй Сяньчу хорошо знал, насколько важно-то черное лекарство. Если он получит какие-либо травмы в пустоши, его шансы на выживание значительно возрастут, если при нем будет черное лекарство!
- Нет, - инстинктивно ответил Жэнь Сяосу.
- Я заплачу тебе за то лекарство…, - сказал Сюй Сяньчу.
- В таком случае у меня есть немного, - ответил Жэнь Сяосу. Если бы это было что-то другое, то, вероятно, он бы не захотел обменивать это на деньги. В конце концов, в пустоши не было никакой пользы от денег. Однако с черным лекарством все было иначе.
Но Жэнь Сяосу внезапно подумал о проблеме. 
- Разве у тебя не закончились деньги?
Сюй Сяньчу сказал:
- У тех троих были при себе деньги, поэтому я взял их у них.
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал такую душераздирающую боль, что не мог дышать. Он был слишком неопытен! Как он мог не обыскать тела?! Как он мог совершить такую  любительскую ошибку?!
Так что оказалось, что Сюй Сяньчу только сейчас вышел на улицу, чтобы обыскать трупы. Этот парень был слишком хорош в ожидании. Он боялся, что ночью будет опасно, поэтому дождался до рассвета, прежде чем выйти на улицу.
Жэнь Сяосу обиженно сказал:
- Это не твои деньги! Они явно принадлежат мне! Ты должен поделиться со мной хотя бы половиной!
Сюй Сяньчу немного подумал, прежде чем сказать:
- Мне нужны здесь деньги. Пока ты готов дать мне черное лекарство, то я отдам тебе все 8 000 с лишним юаней.
Когда Жэнь Сяосу услышал, что у тех троих было более 8 000 юаней, боль в его сердце стала еще сильнее.
Тем не менее, Жэнь Сяосу тщательно пытался понять, что он за человек.
«Он что на самом деле не испытывает жадность к деньгам?»
Он достал бутылку с черным лекарством, которое теперь было использовано наполовину после того, как часть лекарства было нанесено на Ван Лэя, и передал черное лекарство Сюй Сяньчу.  
- Деньги, пожалуйста.
- Вот. - Сюй Сяньчу вынул все деньги и передал их ему. Он даже нарочно вывернул карманы брюк наизнанку, чтобы доказать, что у него не осталось денег.
Жэнь Сяосу удовлетворенно кивнул. Хотя он плохо знал Сюй Сяньчу, казалось, что тот был довольно искренен в своих действиях в этом путешествии.
И когда он взял деньги у него, прозвучал голос из дворца:
[Было обнаружено, что хозяин имеет при себе 20 000 юаней наличными.  Основные права на хранение были разблокированы для покупки.]
Когда Жэнь Сяосу лечил рану Ван Лэй, тот заплатил ему 1 200 юаней. Затем Ло Синьюй вручила ему 10 000 юаней за помощь. И теперь он получил еще 8 900 юаней от Сюй Сяньчу. Сумма наличных Жэнь Сяосу составила 20 100 юаней.
Но на этот раз он был поражен. До этого он очень хотел разблокировать функции хранения во дворце, но дворец, ни разу не упоминал, как получить доступ к хранению.
Он полагал, что ему, возможно, придется выполнить определенное задание или побочный квест, похожий на разблокировку оружия.
Но он никогда не думал, что ему придется потратить свои собственные деньги, чтобы разблокировать хранилище!  
"Будучи виртуальным дворцом, зачем тебе сдались деньги?!"
Жэнь Сяосу никогда не имел при себе более 10 000 юаней за всю свою жизнь. Но теперь, когда он получил около 10 000 юаней от Сюй Сяньчу, ему снова придется потратить все деньги. Это действительно было похоже на то, как все возвращается на круги своя.
У него не было выбора, кроме как потратить эти деньги! Жэнь Сяосу очень хорошо знал, как важно иметь место для хранения в пустоши. Он сжал зубы и обратился к дворцу в разуме:
"Я покупаю!"
[Покупка прошла успешно. Вы разблокировали основные права на хранение.]
В этот момент во дворце появилась другая дверь, которая медленно открылась.  Затем Жэнь Сяосу увидел пространство размером один кубометр, встроенное в середину стены позади него.
"Что за лохотрон! Мне продали за 20 000 юаней  такое маленькое пространство? Что дворец сказал только сейчас? Ах да, основные права на хранение были разблокированы."
Это значит, что он все еще может купить в будущем другие уровни хранилища типу промежуточный, продвинутый и т.д и т.п.? Пространство за этой дверью, вероятно, станет больше после нескольких покупок и, возможно, даже превратится в настоящий дом?
Но сколько денег ему придется потратить на все это? Жэнь Сяосу даже не знал, сможет ли он заработать столько денег в этой жизни!
Он считал, что заработать 20 000 юаней уже впечатляющий результат!
Жэнь Сяосу почувствовал горькую радость. Честно говоря, его урожай сегодня был намного больше, чем предыдущие дни экспедиции вместе взятые. Он вышел на улицу и сломал ветку дерева, затем снял кору и использовал белый стебель внутри, чтобы почистить зубы. Хотя он мог обойтись без умывания, ему нужно было, чтобы зубы были чистыми и свежими.
Чтобы жить свободно в этой пустоши, вы должны были соблюдать правила гигиены полости рта.
Внезапно Жэнь Сяосу обнаружил, что Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу также «чистили» зубы оторванными ветвями, как делал это он. Они оба очень тщательно относились к вопросам выживания. Они учились практически всему, что делал  Жэнь Сяосу.
Внезапно Жэнь Сяосу схватил горсть листьев и сунул их в карман. В результате Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь также сорвали несколько листьев из одного и того же дерева и сунули их в карманы.
Как говорится в пословице:
«В группе людей всегда есть кто-то у кого есть чему научиться»
Когда Сюй Сяньчу и другие поняли, что у Жэнь Сяосу гораздо больше опыта выживания в дикой местности, чем у них, их первыми мыслями было учиться у него. Только учась у него, они смогут выжить в пустоши.
Но Сюй Сяньчу было немного любопытно. 
- Какая польза от этих листьев?
Жэнь Сяосу усмехнулся, вынув листья,  выбросил их. 
- Они бесполезны. Я только хотел посмотреть, сделаете ли вы то же самое, что и я.
Сюй Сяньчу был удивлен. Он долго смотрел на него, ничего не говоря. Он упрямо оставил листья в кармане и не выбрасывал их. Он сорвал листья, потому что хотел сорвать их, и определенно не потому, что копировал действия Жэнь Сяосу!
Но Ян Сяоцзинь была другой. Она вела себя так, будто никого не было рядом, схватила еще одну горстку листьев и сунула их в карман.
Стойкость духа Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу была явно лучше, чем у Ло Синьюй и других. После того, как прошлой ночью все стали свидетелем стольких смертей, те трое все еще могли спокойно воспринимать текущие обстоятельства. Как будто они не приняли произошедшие слишком близко к сердцу.
Но Ло Синьюй и другие не могли этого сделать. Когда Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу вышли из пещеры, чтобы почистить зубы, Ло Синьюй и другие не посмели выйти, потому что боялись тех трех трупов, лежащих снаружи.
Ло Синьюй, Лю Бу и Ван Лэю пришлось успокаиваться примерно полчаса, прежде чем они наконец осмелились выйти из пещеры. Они просто не могли понять, почему другие все еще могут смеяться после всего, что произошло.
- Приготовьтесь отправиться в путь, - сказал Сюй Сяньчу. - Хотя мы не знаем, с какими опасностями мы можем столкнуться позже, но мы не можем больше оставаться здесь. Прежде чем стемнеет снова, мы должны найти подходящее место для ночлега. Я надеюсь, что никому не придет в голову пойти куда-то в одиночку. В конце концов, вы все видели, что случилось с теми, кто ушел в одиночку.
Теперь они находились на периферии гор Цзин, и Жэнь Сяосу мог даже видеть черный дым, извергаемый действующими вулканами в этом районе. Чем дальше они зайдут, тем опаснее станет.
- Ты можешь сказать, что именно мы ищем в горах Цзин? - поинтересовался Жэнь Сяосу.
Сюй Сяньчу на секунду задумался, а затем ответил:
- Там внутри может скрываться тайна эволюции диких животных или, возможно, возникновения нового таксономического порядка. (ТАКСОНОМИЯ — это наука о классификации сложных объектов действительности (живой природы, строения Земли, этнических общностей, языка и др.) по какому-либо признаку или принципу.)
- Когда ты вышел из крепости, они сказали тебе, что там может находиться?
Сюй Сяньчу перестал скрывать информацию. 
- Таинственный город.
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Глава 71: Совершенное мастерство Жэнь Сяосу
Когда Жэнь Сяосу слушал уроки Чжан Цзинлиня в стенах школы, то однажды услышал, как тот рассказывал некоторые странные истории, в том числе рассказывающие об «Исчезнувших городах».
Иногда, когда Жэнь Сяосу вспоминал об Чжан Цзинлиня, то чувствовал, что тот не всегда ведет себя серьезно. Всякий раз, когда учителю надоело учить, он просто садился за парту, чтобы поделиться некоторыми интересными историями, чтобы заполнить время занятий.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что такие действия вполне нормальны. В конце концов, будучи единственным учителем в городе, Чжан Цзинлинь будет очень трудно говорить только об уроках весь день.
В прошлом господин Чжан рассказывал о древнем городе в пустошах во время одной из своих историй. Древний город некоторое время процветал, но по какой-то причине вдруг начал приходить в упадок. Чжан Цзинлинь сказал, что, похоже, демоны начали появляться после упадка древнего города.
В то время Жэнь Сяосу испытывал искушение сказать: 
«Как, черт возьми, я мог бы поверить в это! Если он не хочет преподавать урок, пусть будет так. Зачем ему придумывать такие вещи, как демоны и тому подобное? Как на самом деле могут существовать демоны в этом мире?»
Но Жэнь Сяосу был немного уверен в себе.
На самом деле, Чжан Цзинлинь не должен быть слишком старым, и ему, вероятно, было только немного за тридцать. Жэнь Сяосу до этого слышал от Ван Фугуй, что Чжан Цзинлинь раньше приехал из другого места. А как давно это было, никто не мог вспомнить.
Жэнь Сяосу иногда спрашивал, был ли Чжан Цзинлинь жителем крепости до того, как стал беженцем. Как еще он мог знать так много вещей? Хотя некоторые вещи, которые он говорил, могли быть придуманы ...
Теперь, когда Сюй Сяньчу сказал, что в горах Цзин скрыт таинственный город, Жэнь Сяосу вспомни слова Чжан Цзинлиня. Разве это означало, что в горах Цзин были демоны?
Жэнь Сяосу спросил Сюй Сяньчу: 
- Они говорили о чем-то еще?
Сюй Сяньчу тщательно обдумал этот вопрос и сказал: 
- Я думаю, что Ван Цянъян также узнал из своих источников прямо перед тем, как мы отправились в путь, эта информация о горах Цзин была не только эксклюзивной для Крепости 113. Похоже, что другие команды также находятся в пути туда.
Жэнь Сяосу думал, что Сюй Сяньчу собирается раскрыть некоторые секреты, но оказалось что он только приоткрыл завесу тайны.
- На самом деле, будь то надзиратели или корпорации, они все очень заинтересованы в эволюции сверхъестественных существ. - Сюй Сяньчу сказал:  - Вы все также должны знать о недавно построенной психиатрической больнице в крепости, верно? Сверхъестественные существа изучаются не только потому, что надзиратели хотят научиться защищаться от них, но и потому, что они намерены использовать их.
- Можешь ли ты больше рассказать об этих сверхъестественных существах? - сказал Жэнь Сяосу.
- Сверхъестественные существа ... - Сюй Сяньчу долго обдумывал, прежде чем продолжить: - На самом деле, сверхъестественные существа существовали с давних времен. Просто все считали их легендами в прошлом. В наши дни они снова привлекают к себе внимание, потому что сверхъестественные существа стали появляться чаще. Есть даже скрытная организация сверхъестественных существ, которая появилась в некоторых местах.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. 
- У них даже есть своя организация в такое то время?
Существование такой организации означало бы, что число сверхъестественных существ не было маленьким.
- Вы, ребята, возможно, уже слышали о событии, когда сверхъестественное существо пыталось убить надзирателя крепости некоторое время назад, верно? - Сюй Сяньчу сказал: - Ван Ценьян сказал мне, что сверхъестественное существо было из организации под названием «Диверсанты» или, по крайней мере, так утверждают те сверхъестественные существа.
- Его поймали? - Жэнь Сяосу не мог унять свое любопытство.
Сюй Сяньчу покачал головой. 
- Он намного сильнее, чем ты можешь себе представить. В настоящее время каждая крупная крепость нацелена на сверхъестественных существ. Кажется, они разделали тех людей по рангам в зависимости от опасности, но я не уверен, как именно их распределяют.
Жэнь Сяосу пробормотал: 
- Почему они должны сражаться насмерть? Разве они не могут ужиться друг с другом?
Он сказал так, потому что он мог сочувствовать положению сверхъестественных существ. Поскольку Жэнь Сяосу был сверхъестественным существом, и ему пришлось внезапно столкнуться с такими большими организациями, он чувствовал себя немного неловко. Ян Сяоцзинь посмотрела на него, но ничего не сказала.
Сюй Сяньчу вздохнул и сказал: 
- Я больше не могу вернуться в крепость. Если люди в крепости узнают, что я сверхъестественное существо, для меня все закончится трагически.
Рядом с ним Лю Бу сказал: 
- Не волнуйтесь, мы не раскроем ваш секрет!
Честно говоря, Лю Бу немного волновался, что его заставит замолчать Сюй Сяньчу. Таким образом, он поспешно выразил свою позицию по этому вопросу.
Сюй Сяньчу молча, взглянул на Лю Бу, не сказав ни слова. Было видно, что он не может так легко отказаться от своего естества, поэтому оставался небольшой шанс, что он промолчит.
Но кто поверит в искренность Лю Бу? Было бы невероятно сложно доверять ему.
Сюй Сяньчу быстро отверг Лю Бу. 
- Из всех присутствующих ты — тот, кто беспокоит меня больше всего!
Жэнь Сяосу спросил: 
- Тогда ты сможешь вернуться, если Лю Бу погибнет в результате несчастного случая, верно?
Лю Бу был ошеломлен. Как он мог так легко его проклинать? Лю Бу хотел выругаться на Жэнь Сяосу, но у него не хватило на это смелости!
Сюй Сяньчу стоявший в стороне, со вздохом сказал: 
- Ты тоже сверхъестественное существо, верно?
Жэнь Сяосу сказал: 
- А?
Жэнь Сяосую стало интересно, выдал ли он себя как-нибудь, а Ян Сяоцзинь заметила, что что-то не так.
Тогда Сюй Сяньчу сказал: 
- Ты, должно быть пробудил суперсилу раздражать людей.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Но Жэнь Сяосу получил внезапное вдохновение. Он мысленно сказал дворцу: 
«Дворец, у меня есть умение раздражать людей? Каков уровень моего мастерства?»
Голос из дворца спокойно ответил: 
«Совершенный».
Жэнь Сяосу потерял дар речи.
Его уровень был действительно совершенным!
Жэнь Сяосу с восхищением ахнул, когда узнал, что у Ян Сяоцзинь совершенное мастерство. Но он не ожидал, что у него тоже будет такой же! Но сравнивая его совершенное мастерство с ее, то, что он имел, было полной ерундой! 
«Дворец, ты серьезно?!»
Когда Жэнь Сяосу подумал, что у него тоже есть совершенный навык, у него заболели яйца. Но, тем не менее, это был прекрасный навык, поэтому он все еще был счастлив.
Некоторые люди говорили о том, что совершенствовать навыки в жизни было нелегко ... но кто мог ожидать, что он достигнет совершенства так рано в жизни?
Сюй Сяньчу бросил взгляд на три трупа за пределами пещеры и наконец, сказал: 
- Пойдем. Что бы ни находилось в горах Цзин, я пойду и лично посмотрю.
Это было то, чего желали сверхъестественные существа. Все раньше думали, что, то, что было сказано в легендах, было нереальным, но как только они начали приближаться к самим легендам, у них возникло стремление к целому миру.
Это относилось, как и к Сюй Сяньчу так и к Жэнь Сяосу.
Сюй Сяньчу сказал: 
- Я не знаю, читали ли вы когда-нибудь книгу под названием «Путешествие на Запад». Я видел её в библиотеке в крепости. В книге я прочитал, что кто-то может поднять дубину весом 13 500 цзинь, это казалось таким невероятно. Но в наши дни мне интересно, могут ли персонажи из книги существовать в этом мире. В книге сказано, что дубина была настолько мощной, что могла раздавить горы.
Жэнь Сяосу обдумал сказанное и сказал: 
- Я никогда не сталкивался с этой книгой, которую ты только что упомянул, потому что в городской школе ее нет. Но есть одна проблема, если ты говоришь, что дубина весом в 13 500 цзинь может раздавить горы. Это получается только около шести тонн. Трактора на заводе за городом уже могут выдержать нагрузку в десять тонн. Даже если они немного превысят такой лимит и перевезут две такие дубины, это вообще не будет проблемой.
Сюй Сяньху глубоко вздохнул, а затем повернулся и направился к лесу. Он собирался отправиться в неизвестные горы Цзин.
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Глава 72: Призрак
После того, как они направились в лес, Жэнь Сяосу обратил пристальное внимание на любые признаки борьбы, так как тайна двух пропавших солдат прошлой ночи оставалась неразгаданной. Он хотел узнать, что именно с ними случилось.
Поскольку сильный дождь смыл их следы, то ему было очень трудно найти какие-либо признаки их пути.
А без каких-либо следов он мог только исследовать листья и ветви вокруг.
Поскольку лес был чрезвычайно густым, под огромными покровами повсюду можно было найти густые кустарники. Если те двое прошли через лес, то они обязательно сломали бы несколько веток на своем пути. А это было невозможно смыть дождем.
Жэнь Сяосу следовал по пути слегка сломанных веток, но тропа длилась всего несколько десятков метров, прежде чем исчезнуть.
Когда Сюй Сяньчу понял, что Жэнь Сяосу что-то ищет, он спросил:
- Нашел что-нибудь еще?
Жэнь Сяосу покачал головой. 
- Они не пошли дальше этого места. Их следы внезапно прерываются здесь.
Те двое, должно быть, были в ужасе, поэтому они не должны были уходить, слишком далеко от пещеры. Однако что-то здесь не сходится. В то время они были всего в десяти метрах от пещеры. Если бы здесь произошел несчастный случай, то кто-то из них да услышал бы что-то.
Даже если бы их крик заглушал шум дождя в то время!
Таким образом, наиболее вероятной причиной было то, что, когда они пришли сюда, чтобы сходить по большому, они столкнулись с чем-то, что застало их настолько врасплох, что у них даже не было возможности издать звук!
Когда Жэнь Сяосу посмотрел на деревья в окрестностях, то обнаружил, что ни на одном из деревьев не была оторвана кора на стволе. Там не было никаких следов борьбы или сопротивления, вообще ничего.
Что было действительно страшно в таком месте, так это страх перед неизвестным.
- Пойдем, - сказал Сюй Сяньчу. - В таких обстоятельствах нам нужно найти еще более безопасное место для разбивки лагеря. Нам нужно разбить лагерь, даже если нам придется прекратить продвижение на день раньше, чем было запланировано.
Жэнь Сяосу согласился с его точкой зрения.
- Лучше всего, если мы найдем похожую пещеру, в которой мы были прошлой ночью. Хотя мы не знаем, что случилось, но по крайне мере мы были в безопасности в той пещере. Поэтому я думаю, что лучше всего найти похожую пещеру, чтобы разбить лагерь сегодня вечером.
Небо еще не прояснилось после дождя, поэтому вскоре снова мог пойти дождь. Как говорилось в поговорке:
«Заморозки наступают после осеннего дождя».
Дождь также предотвращает сильную жару, вызванный вулканической активностью.
Группа людей передвигалась по лесу с огромным трудом. Жэнь Сяосу предложил Сюй Сяньчу сделать все возможное, чтобы пойти по пути, где не было луж. В нынешнюю эпоху, когда муравьи могут вырасти до размеров человеческих подушечек пальцев, а жуки с лицами были еще ужасные, встреча с чем-то вроде пиявок теперь может просто убить кого-то.
Одежда, которую они носили, не могла защитить их от укуса пиявок.
«Интересно, как жуки выросли до таких больших размеров?» - задумался Жэнь Сяосу: «И вообще что это за жуки такие с лицами?»
Сюй Сяньчу на секунду задумался, а затем сказал:
- Как бы то ни было, те жуки с лицами не должны быть в состояние превзойти ограничения насекомых, верно? Структура их тела гарантирует, что они не смогут вырасти до таких больших размеров, как млекопитающие, поскольку запас кислорода просто не позволит этому случиться. Поэтому я считаю, что здесь в воздухе содержится, намного больше кислорода, что и позволило им вырасти до таких размеров. Ребята, вы уже заметили это? Несмотря на то, что мы физически устали, наш разум в тонусе, и мы все еще можем мыслить ясно. Это определенно связано с увеличением количества кислорода, которым мы дышим.
Выслушав рассуждения Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу пришел к выводу, что это звучит вполне разумно. Поскольку его слова были подкреплены научным обоснованием по поводу эволюции жизненных форм.
- Подожди минутку. - Жэнь Сяосу был удивлен. - Значит ли, что растительная жизнь здесь тоже мутирует и эволюционирует, тем самым повышая уровень кислорода? Растительность возле крепости также начала немного процветать.  В таком случае также будут случаи заражения насекомыми в будущем?
- Вполне возможно, - ответил Сюй Сяньчу.
Разница в выносливости стала очевидной, пока они продолжали продвигаться вперед.  Для Жэнь Сяосу это было что-то вроде прогулки. С его текущей выносливостью он мог легко перемещаться по лесу, не теряя силы и не чувствуя усталости вообще.
Хотя Сюй Сяньчу был сверхъестественным существом, его физическая форма, казалось, не сильно улучшилась. Сам Сюй Сяньчу признал, что его физическое состояние начало улучшаться только, когда он стал сверхъестественным существом.
Но казалось, что это медленный процесс. Таким образом, физическая подготовка Сюй Сяньчу не была настолько хорошей как у Жэнь Сяосу.
Сюй Сяньчу сказал:
- С тех пор, как моя сила пробудилась, и я стал сверхъестественным существом, то понял, что каждый раз, когда я подталкиваю свое тело до предела во время тренировок, моя физическая форма повышается.
Жэнь Сяосу обдумывал, правда ли это. Может ли он попробовать подобное в будущем? Но ему придется подождать, пока он не вернется в город, чтобы проверить это. Выйти за свои пределы здесь, возможно, означало бы для него более ранний конец.
Тем временем Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй были в ужасном состоянии, поскольку их одежда становилась все более потрепанной. Когда они вышли из крепости, все они были чопорными и благопристойными. Но теперь их лица стали почти такими, же грязными, как и у Жэнь Сяосу.
Но они не осмеливались отставать, так как боялись, что Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь не будут их ждать. А если такое произойдет, то их ждет лишь смерть.
Тот, кто больше всего удивил Жэнь Сяосу, была Ян Сяоцзинь. Хотя она тоже выглядела немного уставшей, но ее выносливость все еще была намного лучше, чем у Сюй Сяньчу.
Внезапно он увидел теневого клона, выходящего из тела Сюй Сяньчу. Жэнь Сяосу подумал, что Сюй Сяньчу реагирует на какую-то опасность, поэтому он сразу же насторожился.
Однако он увидел, как тот забрался на спину своего теневого клона, как будто никто не видит. Он собирался прокатиться у него на спине!
Жэнь Сяосу был в шоке. 
"Эй, черт тебя побери, это же явное жульничество!"
С тех пор, как Сюй Сяньчу показал, что он сверхъестественное существо, то он все больше и больше любил открыто использовать свою силу. Поскольку он привык держать свою силу в тайне, то были даже времена, когда он не мог вспомнить, чтобы он мог использовать свою силу.
Физическая подготовка теневого клона была вдвое выше физической подготовки Сюй Сяньчу. Он мог ходить по лесу, как будто шел по ровной местности. Если бы нежелание Жэнь Сяосу разоблачить тот факт, что он скопировал «Теневого Клона» Сюй Сяньчу, то он бы тоже использовал теневого клона, чтобы прокатиться у него на спине!
Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй были почти доведены до отчаяния. Было действительно неприятно быть вовлеченным в сравнение с другими людьми. Почему они не могут пробудить свои собственные силы, чтобы стать тоже сверхъестественными существами?!
Внезапно теневой клон Сюй Сяньчу остановился перед ними. На этот раз Жэнь Сяосу действительно занервничал, поскольку заметил, как мышцы Сюй Сяньчу набухли, как хвост у пухлого кота!
Они увидели, как Сюй Сяньчу медленно слезает со спины теневого клона,  чтобы не замедлить свои движения. Затем он прошептал:
- Все, посмотрите вперед.
Жэнь Сяосу посмотрел в темный и мрачный лес перед ним. Сквозь густую листву леса можно было увидеть что-то белое.
- Ч-что это? - спросил Лю Бу, дрожа. Задавая этот вопрос, он подсознательно двинулся назад, чтобы спрятаться за спинами своей команды.
Сюй Сяньчу тщательно рассматривал то, что было впереди. Некоторое время он колебался, прежде чем сказать:
- Смотрите, разве та белая фигура не похожа на женщину в белом, которая чешется об дерево?
Поскольку зрелище было таким жутким, волосы Жэнь Сяосу встали дыбом!
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Глава 73: Цивилизация до катаклизма
В мрачном лесу шелестящая листва, казалось, наводила на мысль, что через навесы двигались туда-сюда какие-то ужасные существа. Все затаили дыхание, глядя на эту странную белую фигуру перед собой. Казалось, они боялись, что их «аура» спровоцирует нападение на них.
Почему там женщина чесала спину об дерево в таком месте? Никто не мог этого понять.
Но чем больше они не могли объяснить происходящее, тем больше росли их страхи.
Рядом с ним Жэнь Сяосу обнаружил, что Ян Сяоцзинь впервые выглядела очень нервной. Он мог видеть, как она поджала губы, а ее костяшки побелели от сильного обхвата пистолета.
Теневой клон Сюй Сяньчу стоял прямо перед ним. Казалось, что он защищается от женщины в белом на случай, если она внезапно набросится на него. Но на самом деле та женщина была все еще в десятках метров от них.
- Должны ли мы пойти в обход? - прошептал Жэнь Сяосу. - Она может и не пойти за нами.
Как только он закончил говорить, сильный ветер пронесся по лесу, и женщина в белом, казалось, начала парить.
Сюй Сяньчу сжал зубы и сказал:
- Мы не можем избежать её. Если что-то вроде призрака может остановить нас здесь, как тогда мы сможем попасть в горы Цзин?!
Затем Сюй Сяньчжу приказал своему теневому клону двигаться к женщине в белом, в то время как сам внимательно следил. Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь посмотрели друг на друга. Они не ожидали, что Сюй Сяньчу будет настолько смел в этой ситуации.
Некоторые люди, как правило, делали возмутительные заявления в обычное время, но становились робкими, нервными или испуганными перед лицом чего-то серьезного. Остальные были полной противоположностью, чем опаснее ситуация, тем спокойнее они будут. В их костях была какая-то свирепость!
- Давай догоним его, - сказал Жэнь Сяосу.
Секунду спустя Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь молчаливо последовали за Сюй Сяньчу. Теперь они все были в одной лодке, поэтому они не могли позволить Сюй Сяньху взять на себя все риски.
Лю Бу задрожал, когда сказал:
- Что нам делать? Должны ли мы следовать за ними?
- Но что, если что-то подобное появится возле нас? - сказала Ло Синьюй со страхом. После этого она догнала их, и Ван Лэй последовал за ними.
Видя, что он один, Лю Бу испугался еще больше. Он прошептал:
- Подождите меня!
Жэнь Сяосу сказал Сюй Сяньчу:
- Как только обнаружишь, что ты ей не противник то попробуй ограничить ее движения своим теневым клоном и выиграй нам немного времени, чтобы мы могли сосредоточить на ней всю нашу огневую мощь.
Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь несли оружие. На первый взгляд, это была самая сильная прямая форма атаки, которую они имели. Если бы та женщина в белом не боялась пуль, то им больше ничего бы не оставалось делать!
Сюй Сяньчжу тихо ответил:
- Хорошо... прикрой мою спину и внимательно следи за окружающей обстановкой.
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Возможно, люди в крепости не имели такой же жизни, как те, кто жил в городе, поэтому они больше доверяли другим, нежели беженцы.
Живя в городе, даже нужно было, чтобы кто-то обеспечивал безопасность ночью, пока остальные спали. Люди, выросшие в такой среде, никогда бы не попросили кого-то, кого едва знали, прикрывать их спину.
Была ли это разница между городом и крепостью?
Трое из них осторожно подошли к женщине в белом. Однако странное чувство росло в них, по мере приближения.
Жэнь Сяосу сказал:
- Что, черт возьми, это такое?
Сюй Сяньчу также был сбит с толку. Он приказал своему теневому клону прыгнуть в направлении «женщины в белом» и «сорвать» ее с дерева.
Это была... потрепанную пластиковая женская кукла, похожая на надувную.
- Э-э... - Жэнь Сяосу подошел к Сюй Сяньчу и некоторое время смотрел на него. - Что это за вещь?
- Я не знаю, - сказал Сюй Сяньчу, качая головой. Поскольку он никогда не видел подобного прежде, все остальные выражали полное непонимание происходящего.
- Но она в довольно ужасном состоянии.
Жэнь Сяосу спросил:
- Разве эта вещь не что-то из крепости?
- Я никогда раньше не видел такого в крепости, - снова отрицал Сюй Сяньчу.
Все не знали, смеяться или плакать, задаваясь вопросом, что это за кукла. Они были просто напуганы чем-то таким дерьмовым, как кукла! Только когда они приблизились к ней, они поняли, что кое-чего не хватало!
- Подожди, под деревом есть что-то еще. - Жэнь Сяосу обнаружил металлическую коробку, которая была вросшая в корни деревьев.
Жэнь Сяосу взял свой кинжал и ткнул ржавую коробку. В результате металлическая коробка, которая уже была сильно подвержена коррозии, разрушилась, как только кинжал слегка коснулся ее.
Металлическая коробка содержала несколько светло-красных кусочков бумаги. Когда металлическая коробка рухнула, вместе с ней кусочки бумаги также превратились в пыль. В мгновение ока из металлического ящика остался только один предмет.
Это был кусок зеленого пластика. Скорее, это был кусок зеленой бумаги, завернутый между двумя пластиковыми листами. На зеленой бумаги были напечатаны мистические извилистые и вращающиеся узоры, похожие на головастиков.
- Это... - Сюй Сяньчу был ошеломлен, глядя на «пластиковый лист» в руке Жэнь Сяосу. - Может ли эта вещь быть чем-то, что осталось от человеческой цивилизации до Катаклизма? И эта пластиковая кукла тоже? Для полного разложения пластмассы требуется несколько сотен лет, даже если она похоронена под землей. Поэтому, пока все остальное уже разложилось, эта вещь сохранилась.
- Но что это за странные узоры? Они скрывают какой-то секрет? - Ян Сяоцзинь нахмурилась и задумалась.
- Разве вам не кажется, что узоры похожи на карту? - В этот момент Лю Бу и двое остальных сказали: - Эти символы, содержащиеся в квадратной сетке, вращаются во всех направлениях. В целом эта картина выглядит как лабиринт!
Глаза Сюй Сяньчу и Жэнь Сяосу загорелись.
- Может ли она быть картой того таинственного города в горах Цзин?!
- А? - Ло Синьюй сказала: - Смотри, на ней есть несколько слов.
Из-за разложения пластиковый лист обесцветился и пожелтел. Но после указания Ло Синьюй они заметили и увидели небольшую строку слов под загадочным узором.
Жэнь Сяосу внимательно прочитал вслух:
- Пожалуйста, отсканируйте QR-код для оплаты?
Группа была в замешательстве.
- Что такое QR-код? Кому мы платим?
- Что за? Нам еще нужно заплатить, чтобы пройти через лабиринт?
Поскольку знания о цивилизации были потеряны из поколения в поколение, никто не знал, как некоторые вещи работали во времена до катаклизма. Некоторые из таких практик были отброшены людьми, потому что они им не нужны, а другие были забыты во время Темного века выживания.
Никто не видел таких вещей в крепости или городе раньше, поэтому его функция стала загадкой.
В любом случае, это была не карта лабиринта.
Жэнь Сяосу посмотрел на Сюй Сяньчу.
- Ты уверен, что в этом месте есть таинственный город? Может ли тайна эволюции действительно быть найдена в нем?
- Если нет то, как ты объяснишь текущие изменения, происходящие в горах Цзин? - спросил Сюй Сяньчу.
- В самом деле..., - сказал Жэнь Сяосу, - Горы всегда полны тайн, но я продолжаю чувствовать, что город может быть не таким загадочным....
- Пойдем, мы узнаем только после того, как увидим все сами. - Сюй Сяньчу осторожно положил QR-код в нагрудный карман, как будто боялся его повредить.
- Должны ли мы взять эту порванную куклу с собой? - спросил Лю Бу.
- Просто возьмите её с собой, пока что. Кто знает, будет ли она полезна или нет? - сказал Сюй Сяньчу.
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Глава 74: Компания Пиро
Разумеется, Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь не хотели носить с собой разорванную куклу. И поскольку Лю Бу поставил вопрос о том, брать ли с собой куклу, ему автоматически было поручено нести ее.
На самом деле, Жэнь Сяосу и компания не думали, что кукла будет им полезна. Хоть никто не знал, как она использовалась до Катаклизма, они не были глупыми.
Но так как им не нужно было самим нести куклу, то взять ее с собой не помешает.
Таким образом, Лю Бу чувствовал себя несчастным весь путь. Несмотря на то, что он и так был измотан, но теперь ему еще нужно было осторожно нести разорванную куклу.
Хуже всего было то, что все они еще не ели сегодня.
Сюй Сяньчу внезапно остановился, поскольку сам проголодался и понимал, что долго не продержится, не говоря уже о Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй. Он обернулся и сказал:
- Все, давайте найдем несколько сосен, чтобы сорвать сосновые шишки. Нам сначала нужно что-нибудь перекусить, прежде чем продолжить наше путешествие.
Исходя из полученных уроков выживания в дикой местности, они научились срывать сосновые шишки, чтобы утолить голод. На самом деле, эти сосновые шишки было невероятно трудно очистить, и в них было очень мало орехов.
Кедровых орехов, которые они могут извлечь из большой сосны явно не достаточно, чтобы утолить голод, но что им еще оставалось? Они могли только смотреть на Жэнь Сяосу который, казалось, не заботился о них вообще.
Они увидели, как он взял свой кинжал и начал резать неопознанное дерево рядом с ним. Затем из надреза, который он сделал, начал вытекать белый млечный сок. Глаза Сюй Сяньчу загорелись.
- Ты это выпьешь?
Другие тоже удивленно оглянулись. Однако Жэнь Сяосу покачал головой и сказал:
- Большинство млечных соков, которые можно найти в лесу, нельзя пить, потому что есть большая вероятность отравиться, сделай вы это.
Сюй Сяньчу поинтересовался:
- Тогда почему ты сделал надрез, чтобы получить сок?
- Я нанесу сок на свой кинжал, - ответил Жэнь Сяосу, как будто это само собой разумеющееся.
Остальным сразу стало интересно, что он за человек. Он действительно думал о нанесения яда на свой кинжал? Какой коварный человек!
Но они не осмеливались презирать его вероломство. В конце концов, они слишком сильно зависели от него на протяжении всего путешествия. Если кто-нибудь из них получит травму, то сможет рассчитывать только на то, что он зашьет их раны, а затем нанесет на них черное лекарство.
Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй все еще имели немного денег на случай непредвиденных ситуаций, которые потребовал бы Жэнь Сяосу за их спасение. Они уже поняли, что если иметь деньги, то это будет что-то вроде дополнительной жизни.
Если они обидят Жэнь Сяосу в это время, он, вероятно, все еще будет готов излечить их раны, если они заплатят достаточную суму. Но кто знал, если вдруг у Жэнь Сяосу в руке окажется лишняя почка после зашивания их ран? Случись подобное, что им бы оставалось делать?
Пока Лю Бу собирал сосновые шишки, он случайно упал с дерева. Но, к счастью для него, он не пострадал, поскольку земля была покрыта мягкими сосновыми иголками, которые смягчили его падение.
Он был настолько взволнован, что чуть не сорвался.
- Это все вина волков. Разве люди из крепости не сказали, что волки убежали в другую горную цепь? Так почему они внезапно появились здесь?! Если бы не те волки, то мы бы уже вернулись в крепость! Как гласит пословица: «Волк, и шакал совершают преступления». Волки никогда не были к добру, чтобы начинать что-то!
Однако Жэнь Сяосу на этот раз не согласился.
- Я также слышал эту пословицу раньше, но ты видел реального шакала когда-то?
Остальные были ошеломлены.
- Разве шакал не то животное, которое цепляется за волчью спину? Та пословица гласит, что волки и шакалы работают вместе, чтобы ловить скот, используя, соответственно, передние и задние лапы. Это означает, что они вступают в сговор для совершения дурных поступков. (Волк и шакал частенько вдвоем нападали на скот. Однажды они подошли к овечьему загону. Загон был высоким и крепким, утащить барана не было возможности. Тут волк и шакал придумали способ. Так как у волка передние лапы длинные, а задние короткие, тогда как у шакала, наоборот, передние короткие, а задние длинные, то волк уселся на шею шакала, а шакал встал на свои длинные задние лапы. Волк с помощью своих длинных передних лап перелез через загон и все-таки унес овцу. Данная идиома подразумевает совершение дурных поступков в сговоре.)
- Да, - Жэнь Сяосу кивнул и сказал: - Так сказал господин Чжан в школе, но мой вопрос остается, кто-нибудь когда-нибудь видел шакала раньше?
Лю Бу был ошеломлен. Он пробормотал:
- Как мы могли его увидеть, если живем в крепости?
- Я видел одного раньше, - сказал Жэнь Сяосу. - Тот шакал был среди волчьей стаи, которая преследовала нас в каньоне. Когда я встретил их в прошлом году, то увидел с ними шакала.
- Как выглядит шакал? - с любопытством спросил кто-то.
- Шакал на самом деле тоже волк, - спокойно ответил он, - Просто его передние ноги больше не могли двигаться после того, как он попал в ловушку охотника.  Поэтому другие волки понесли его на спинах и тем самым помогли ему жить.
Сюй Сяньчу и другие были поражены. Они выучили пословицу: «Волк, и шакал совершают преступление» во время школьных занятий в крепости. Учитель сказал им тогда, что и волк и шакал были злом. Их даже учили, какие насекомые полезны, а какие вредители.
Но Жэнь Сяосу который отправился в пустошь, так не думал. Он услышал от Чжан Цзинлиня, что кочевники на лугах поклонялись волкам. Тогда ему не разрешали посещать уроки в школе, поэтому он попросил Янь Лююаня помочь ему задать вопрос.
- Разве волки не вредны для скота? Почему кочевники поклонялись волкам?
На что господин Чжан ответил вопросом.
- Разве это вина волков?
Да это так, волки едят овец, а овцы едят траву. И в этом нет ничего плохого.  Это порядок пищевой цепи, и это-то для чего они были рождены.
Хотя волки вредят для людей, они никогда не откажутся от своих коллег-инвалидов. Сделает ли подобное человек? Сколько людей погибло из-за пренебрежения, проявленного их спутниками во время этой экспедиции в горы Цзин?
Не то чтобы они были неправы, но Жэнь Сяосу иногда завидовал волкам. По крайней мере, когда что-то случалось, они не были так безжалостны.
Жэнь Сяосу было все равно, что думают остальные. Он начал копать землю у корней сосны своим кинжалом и сказал:
- Не убирайте груды листьев голыми руками в пустоши, потому что в них могут спрятаться скорпионы, многоножки или ядовитые змеи. Если вы их потревожите, это приведет к вашей смерти.
Когда Жэнь Сяосу не обнаружил скорпионов или чего-то подобного, то был немного разочарован. В конце концов, жареные скорпионы были довольно вкусными. Жэнь Сяосу подумал, стоит ли ему намеренно пытаться поймать скорпионов и многоножек на ужин.
Пока он думал об этом, он выкопал некоторые корни сосны.
- Если вы чувствуете, что сосновых шишек недостаточно, чтобы утолить голод, то можете приготовить сосновые корни на ужин.
Остальные удивленно посмотрели на него. Казалось, что все было съедобно в глазах Жэнь Сяосу. Все было не так уж плохо, когда им сказали, есть кедровые орехи. Но теперь он даже говорил им, что они могут съесть корни сосны?
- Даже корни сосны еда? Они больше похожи на строительные материалы?!
Но Жэнь Сяосу не возражал. За эти годы он съел в пустоши столько всего, что другие считали несъедобным.
Внезапно Жэнь Сяосу задумался над вопросом.
- Есть ли подобные места, как горы Цзин, рядом с другими крепостями? Я имею ввиду те места, где произошла внезапная мутация и эволюция форм жизни.
Сюй Сяньчу некоторое время молчал, прежде чем сказать:
- Да, но те места уже находится под контролем компании Пиро.
- Компания Пиро? - задумался Жэнь Сяосу: - Почему я не слышал об этом раньше? К какой из организаций они относится?
- К никакой, они независимая корпорация, под контролем которой находится более 20 крепостей, - сказал Сюй Сяньчу. - Но они довольно далеко от нашей Крепости 113, поэтому это нормально, что ты о них раньше не слышал.
- Какие места, контролируются компанией Пиро — спросил Жэнь Сяосу.
Сюй Сяньчу выглядел смущенным, поскольку это было все, что он знал. Вместо него заговорила Ян Сяоцзинь.
- Те места, которые контролирует Компания Пиро, очень загадочны. Кто-то упомянул, что они видели там огромных доисторических птиц, летающих по небу, но у компании Пиро такая мощная армия, что им удалось получить контроль над тем местом. Возможно, только основной персонал компании Пиро знает, что на самом деле там произошло.
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Глава 75: Доисторические птицы
Когда Жэнь Сяосу услышал, как Ян Сяоцзинь говорила о компании «Пиро», он быстро начал обдумывать то, что она сказала. В таком коротком отрывке слов содержалось слишком много информации.
Сюй Сяньчу, очевидно, не знал этой информации о компании «Пиро». Иными словами, Ян Сяоцзинь намного превосходила Сюй Сяньчу, солдата частной армии, в плане сбора разведданных.
Более того, Ян Сяоцзинь упомянула: «Возможно, только основной персонал компании «Пиро »знает, что на самом деле там произошло». Почему она так уверена, что об этом знали только основные сотрудники, а не вся компания «Пиро»? Ян Сяоцзинь, должно быть, раньше запрашивала информацию у некоторых из сотрудников компании Пиро, но безрезультатно.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ян Сяоцзинь не справилась бы с этим одна. Это было похоже на то, как он не знал, сколько крепостей было построено людьми до сих пор, крепость с самым высоким номером которое он слышал – это Крепость 178.
Он не знал ни о компании «Пиро», ни о том, сколько там было организаций. Чтобы понять общую ситуацию в мире в эту эпоху, когда инфраструктура связи была недостаточно развита, у неё должна быть позади организация, которая поддерживает её!
Поэтому она должна принадлежать к какой-то организации. Что касается, какой организации она принадлежит, никто не знал.
Жэнь Сяосу был тем, кто очень любил учиться и размышлять. В этот момент Ян Сяоцзинь перестала говорить, когда заметила, что Жэнь Сяосу глубоко задумался. Она не была глупой, понимая, что Жэнь Сяосу анализирует информацию, которую она только что предоставила ему.
Жэнь Сяосу неожиданно спросил:
- Это единственные известные места, где происходят таинственные действия?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него.
- Таких мест будет все больше и больше.
Днем все начали проявлять признаки усталости, кроме Жэнь Сяосу. Поскольку Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй были нормальными людьми, кожа их ног начала покрываться волдырями. Однако они не осмеливались отставать или спрашивать, могут ли они отдохнуть.
Жэнь Сяосу допил бутылку воды, а затем снова наполнил ее. Поскольку у остальных трех не было никаких контейнеров с ними, они должны были найти большие листья, чтобы удерживать воду.
У Сюй Сяньчу была фляга, у Ян Сяоцзинь была спрятана бутылка воды. Что касается Жэнь Сяосу, само собой разумеется, у него была не только бутылка с водой, но даже металлическая чашка, которую он принес из дома.
Однако у Ло Синьюй, Лю Бу и Ван Лэя не было контейнеров. Таким образом, Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу прогуливались впереди, размахивая руками. Тем временем Ло Синьюй, Лю Бу и Ван Лэй держали в руках листья, следуя за ними, выглядя при этом довольно жалко.
Когда они получали воду, Жэнь Сяосу прямо сказал:
- Не заходите слишком глубоко. Просто наберите воду из ручьев. Как только наберете воду, быстро возвращайтесь.
Когда Сюй Сяньчу упомянул, что доисторические птицы появились в месте, контролируемом компанией «Пиро», Жэнь Сяосу  вспомнил темную тень в реке, с которой он столкнулся, когда ловил рыбу!
Это существо, которого боялись даже другие рыбы в воде. Жэнь Сяосу даже пожалел, что не увидел, что это было на самом деле.
В сумерках они, наконец, нашли новую пещеру, но в этот раз она была крошечной. Места не хватало на 6 человек, но у них не было выбора. Лес был слишком страшным ночью.
Когда они сгрудились, чтобы согреться от огня, все почувствовали редкое чувство безопасности. Возможно, люди осознают важность общения только в такие моменты.
Жэнь Сяосу тщательно проверил внутреннюю часть пещеры, чтобы найти любые следы, оставленные людьми, такие как надписи, подобные тем, которые остались в пещере прошлой ночью. К сожалению, он не смог найти никаких следов подобного здесь.
Сюй Сяньчу проинструктировал:
- Если кто-то хочет сходить по-большому, во избежание несчастных случаев лучше не идти в лес. Если дамы захотят сходить по-большому или по-маленькому, мы просто повернем головы в другую сторону. Двое из вас могут по очереди присматривать за нами, чтобы убедиться, что мы не подглядываем. Это вынужденные меры ради безопасности всех.
Когда группа жевала вареные сосновые корни, Лю Бу вспомнил об аромате жареного кабана и пошутил над Жэнь Сяосу:
- Почему бы тебе не загадать другое желание? Было бы замечательно, если бы другое животное столкнулось с деревом?
Жэнь Сяосу огрызнулся на него:
- Может, попробуешь сам все сделать?
Он не станет жертвовать здоровьем Янь Лююаня в обмен на еду для себя. В любом случае этот сосновый корень был на вкус как сельдерей, и его не слишком сложно проглотить.
Прямо сейчас Жэнь Сяосу уделял большое внимание тому, что он говорил, так как боялся причинить вред Янь Лююаню дома.
После того, как Жэнь Сяосу упрекнул, Лю Бу немного смутился.
- Да ладно, это просто шутка. Я бы давно пожелал подобное, если бы это имело, хоть какой-то смысл. Если бы я хотел, чтобы дикое животное предстал перед нами, ты действительно думаешь, что дикое животное действительно появиться перед нами?
Но в этот момент они услышали странный звук, доносящийся из леса за пределами пещеры. Звук был таким, словно множество существ топали снаружи.
Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчуин инстинктивно подняли оружие, услышав звуки. В следующую секунду из леса выбежало три кабана, две дикие кошки, две змеи и семь обезьян.
Дикие кошки выглядели размером с леопардов, найденных в школьных учебниках, не говоря уже о размерах кабанов! Обезьяны были почти такими же высокими, как люди, и если бы они стояли прямо, они бы, вероятно, были ростом 1,6 метра!
Жэнь Сяосу был совершенно уверен, что такое появление животных не было вызвано удачей Янь Лююаня. Со всеми этими животными вместе их, вероятно, будет более чем достаточно, чтобы убить шестерых из них. Это совершено точно не эффекты повышения удачи!
Жэнь Сяосу тупо уставился на диких животных и сказал:
- Лю Бу, твой чертов рот проклял нас?!
Лю Бу был почти в слезах.
- Я просто сказал...
Дикие животные и люди оказались в тупике. Казалось, что дикие животные тоже не ожидали, что кто-нибудь здесь будет. Жэнь Сяосу понизил голос и прошептал:
- Лю Бу, иди и скажи им, что мы вегетарианцы, они могут уходить.
Лю Бу расплакался. Он посмотрел на стаю диких животных за пределами пещеры и сказал:
- Будут ли мои слова эффективными? Эй, вы все там, пожалуйста, уходите!
Жэнь Сяосу просто пошутил. Но после того как Лю Бу сказал: «Пожалуйста, уходите», эти дикие животные развернулись и побежали в другом направлении.
На самом деле Жэнь Сяосу чувствовал, что сможет победить их. Хотя пистолеты едва ли могли нанести существенный вред этим животным, у него все еще был «теневой клон» как его самый большой козырь.
Но Жэнь Сяосу не хотел разоблачать себя. Как только появится его теневой клон, Сюй Сяньчу и другие узнают, что он может копировать чужие силы. Трудно сказать, какие будут последствия.
Более того, скопированный им Теневой клон оказался даже сильнее, чем у Сюй Сяньчу, так что это только усугубило бы его положение!
Жэнь Сяосу удивленно оглянулся на Лю Бу.
«Неужели этот парень пробудил свое мастерство удачи так же, как Янь Лююань?!» Быть того не может!»
Жэнь Сяосу оглянулся на лес и сказал:
- Что привело этих диких животных сюда, в место, где находимся мы?! Дикие животные не должны хорошо ладить. Они не напали друг на друга и не напали на нас. Это означает, что что-то еще более ужасающее угнетает их в лесу. Они собирались укрыться в этой пещере!
- Похоже, что ты прав. - Сюй Сяньчу кивнул и продолжил: - Но поскольку мы уже заняли пещеру, у них нет другого выбора, кроме как отправиться в другое место.
- Все помнят? Вчера вечером из леса доносились странные звуки, но все, что мы услышали это только шум, да и исчез он раньше, чем появился. Я предполагаю, что все, что могло издавать тот звук, было источником опасности. Но теперь, когда я думаю об этом, это могли быть животные, которые искали пещеру, чтобы укрыться от чего-то, - вспоминая, говорил Жэнь Сяосу. - Что же в этом лесу заставило этих «аборигенов» держаться подальше от их собственной территории и заставить разные виды уживаться друг с другом?
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Глава 76: Цепи
Все они испытали облегчение, когда нашли пещеру для ночлега. Однако никто не думал, что может, произойдет вскоре что-то подобное.
- Должны ли мы спрятаться в другом месте? - прошептал кто-то: - Что, если снова что-то вылезет из леса?
- Не нужно никуда идти. - Жэнь Сяосу покачал головой. - Животные явно хотели спрятаться здесь, но мы уже заняли это место. Только этот факт доказывает, что пещера, в которой мы находимся, должна быть достаточно безопасной.
- Чего они избегают? - поинтересовался Лю Бу.
Сюй Сяньчу посмотрел на лес снаружи пещеры.
- Возможно, они пытаются избежать леса. Или, точнее, ночного леса.
Жэнь Сяосу кивнул.
- Я тоже так думаю. Животные гораздо более внимательны к опасностям, чем люди, из-за своих инстинктов. Вы помните? Когда мы прошли через каньон, то увидели несколько человеческих скелетов, лежащих там. Но мы так и не смогли увидеть скелеты животных с тех пор как вошли в лес. Это необычно.
- Пока это живое существо, оно будет жить и умирать. Как такое возможно, чтобы за весь пройден путь по лесу не увидеть ни одного скелета животного? Жэнь Сяосу продолжил: - Я бросил несколько рыбных остатков и костей в лесу к югу от каньона. Но когда я пошел проверить остались ли рыбные остатки и кости на следующее утро, то обнаружил, что они уже исчезли. Там не было никаких заметных следов в окрестностях. Рыбные остатки и кости просто исчезли так же, как и труп Сюй Ся. В тех пропавших скелетах и трупе есть одна общая черта: они были в лесу в то время.
- Верно. - Сюй Сяньчу кивнул. - Кроме того, те существа показали своим поведением, что действительно боятся леса, поэтому становиться ясно, что-то здесь нечисто.
Лес, который питается живыми существами...
Остальные заглянули в лес и начали задаваться вопросом, начала ли ботаническая жизнь развиваться до или после того как начали эволюционировать животные.
Сюй Сяньчу утешил:
- Но на самом деле это даже хорошо. Теперь, когда мы выявили закономерность, то сможем принять меры предосторожности.
Когда страх перед неизвестным становиться известным, и когда вы даже можете понять логику, стоящую за этим, то чувство страха уменьшается.
Все верно, пока никто не войдет в лес ночью, все должно быть хорошо.
Думая об этом, их ранние опасения немного рассеялся. Ван Лэй улыбнулся и сказал:
- Тогда нам нужно найти место вдалеке от леса, чтобы разбить лагерь до наступления темноты.
Жэнь Сяосу покачал головой.
- Мы должны быть осторожны не только ночью, но и днем. Поскольку нам неизвестно, эволюционировали ли те животные и растения до такой степени, чтобы иметь возможность есть людей днем.
- Тогда мы просто прогуляемся по редким участкам горных хребтов! - Сюй Сяньчу принял окончательное решение.
Все вернулись к пережевыванию корней сосны, прежде чем кто-то спросил:
- Жэнь Сяосу, как ты узнал, что корни сосны съедобны?
- Я узнал об этом в городе, когда кто-то говорил о них, - ответил он, спокойно подкидывал дрова в костер.
Лю Бу хотел улучшить свои отношения с Жэнь Сяосу, поэтому он быстро похвалил его:
- Вы, горожане, так много знаете о пустоши. Это действительно мудрость человечества!
Лю Бу не знал, как ему следует хвалить его, поэтому ради похвалы он придумал что-то случайное.
Однако Жэнь Сяосу не совсем согласился с его заявлением. Он посмотрел на него и сказал:
- Это не мудрость. Кто был бы готов съесть корни сосны, если бы у них была нормальная пища? Горожане давно говорят, что сосновые корни съедобны. Когда я впервые услышал это, то представил, сколько людей умерло от голода в прошлом.
В эпоху, когда беженцы могут даже не дожить до следующего дня, все их действия будут связаны с обеспечением выживания.
Лю Бу хотел только сказать ему несколько хороших слов, но в итоге он попал в еще более неловкую ситуацию.
Ло Синьюй ослабила напряжение.
- Почему дикие животные становятся больше по размеру, а не люди? Вместо этого мы превращаемся в сверхъестественных существ, таких как Сюй Сяньчу.
- Может быть, это потому, что люди развиваются по-другому, - сказал Сюй Сяньчу. - С древних времен до наших дней люди всегда развивали свои умственные способности.
Жэнь Сяосу сказал:
- Я слышал другое объяснение. В прошлом году у меня были некоторые сомнения после того, как я сбежал от волков, поэтому я спросил об этом господина Чжана из школы. Он сказал мне: «Некоторые живые существа в природе могут развивать сильные мышцы без особых физических нагрузок. Раньше был вид животного, называемый шимпанзе, которого в прошлом люди держали в клетках. Даже если бы шимпанзе просто ели и спали каждый день, то все равно развивали бы больше мышечной массы, чем люди. Но если бы люди ели и спали целыми днями, то их мышцы в конечном итоге атрофируются.
Ян Сяоцзинь сказала:
- Господин Чжан из твоей школы не нормальный человек.
Жэнь Сяосу не знал, как она пришла к тому решению. Он не знал, был ли Чжан Цзинлинь нормальным человеком, но он знал, что он хороший человек.
Он продолжил:
- Господин Чжан упомянул, что в организме человека есть ген, который ограничивает развитие мышц, и этот ген эволюционирует по мере того, как люди становятся умнее и умнее. Он сказал, что это цена за мудрость.
Каждый задумался, как будто это действительно так. Людям из высшего класса нравилось заниматься похудением, и это даже стало тенденцией среди них.  Эта деятельность была особенно популярна два года назад.
Даже Лю Бу участвовал в таких мероприятиях, присоединившись к тенденции, чтобы соответствовать высшему классу, но позже он понял, насколько трудно тренировать мышцы.
Но внезапно Ян Сяоцзинь вылила холодную воду на Жэнь Сяосу.
- Я видела сверхъестественное существо с развитым телом раньше, так как ты объяснишь это?
Жэнь Сяосу опешил. Он подумал, прежде чем сказать:
- Могли ли его предки иметь внебрачные половые сношения с диким животным?
Ян Сяоцзинь потеряла дар речи. Сюй Сяньчу утратил дар речи от шока. Лю Бу онемел от шока.
Все потеряли дар речи, пока смотрели на него. Это переросло в откровенное оскорбление!
Ло Синьюй внезапно заинтересовалась этой темой.
- Мистер Чжан из твоей школы кажется выдающимся. Должно быть, он очень хорошо осведомлен, верно?
Жэнь Сяосу некоторое время подумал, прежде чем ответить:
- Он достаточно осведомлен, но когда он сталкивался с темой, которую не понимал во время урока, то пытался всячески выкрутиться.
- Он обычно читает книги, чтобы освежить свои знания, когда у него есть свободное время? В крепости также есть такие люди, - сказала Ло Синьюй: - Те люди очень умные.
- Нет. - Жэнь Сяосу покачал головой. - Он просто сажает овощи в школьном дворе, когда у него есть свободное время.
Ло Синьюй некоторое время молчала. Почему большинство вещей в городе так сильно отличается от ее ожиданий?
Однако Жэнь Сяосу считал, что Чжан Цзинлинь был довольно хорош, когда дело доходило до посадки овощей. Он усердно учился, но не переусердствовал. Несмотря на то, что тот был очень хорошо осведомлен, он все равно занимался бы ручным трудом, подобно пропалыванию грядок.
Внезапно все услышали звяканье цепей, волочащихся по земле из леса.
Когда цепи ударились об землю, раздался резкий скрежет. Создатель звука, казалось, полз через лес и патрулировал его территорию
Жэнь Сяосу и другие почувствовали как мурашки, забегали по их позвоночнику. Как так получилось, что было еще какое-то живое существо, идущее через лес в такое позднее время? Может ли их предыдущая оценка ситуации быть неправильной?
Разве те животные не пытались избегать леса?!
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Глава 77: Консорциум Цин
Раньше все счастливо болтали, потому что думали, что приоткрыли тайну леса: пока они держатся от него подальше, все будут в безопасности ночью.
Но что сейчас происходит? Грохот волочащихся цепей становился все ближе и ближе. Какое существо будет передвигаться со звуком волочащихся цепей? Был ли он прикован цепью, но каким-то образом вырвался на свободу?
Каким местом были горы Цзин? Почему здесь происходят такие странные события?
Тот грохот волочащихся цепей, казалось, был привлечен светом в пещере. Он медленно подошел к краю леса.
Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу сняли предохранители на своих пистолетах и были готовы стрелять в направлении звука.
Почти мгновенно Ян Сяоцзинь поняла, что работа с пистолетом Жэнь Сяосу была слишком профессиональной, и даже выглядела немного знакомой!
Это знакомство было несколько непонятным, но заставляло ее чувствовать себя необычайно комфортно. Оно было похоже на то, как пациенты с обсессивно-компульсивными расстройствами чувствовали себя после того как, наконец, правильно положили перед собой куски дерева.
Но сейчас у нее не было времени подумать об этом. Это было потому, что владелец цепей подошел к краю леса.
Люди в пещере изо всех сил пытались понять, что это было, но другая сторона скрывалась в темноте и никогда не показывала себя.
Когда Жэнь Сяосу услышал капающий звук из леса, то почувствовал тошноту, когда понял, что слюна другой стороны капала на листья, которые были разбросаны на земле!
- В тот момент, когда оно появится, стреляйте в него, - сказал Сюй Сяньчу. - Наша огневая мощь будет достаточно быстрой, чтобы охватить все направления, из которых оно может устремиться в пещеру. Тогда я прикажу своему теневому клону захватить его.
- Хорошо, - тихо ответил Жэнь Сяосу. Он подумал:
«Если существо окажется слишком сильным, мне не нужно больше скрывать своего теневого клона».
Никто не знал, куда убежали те дикие кошки размером с гепарда и кабаны, здоровенные, как миниатюрные горы, но Жэнь Сяосу знал, что только более сильная и более неудержимая сила может изгнать тех свирепых животных, бегущих из леса.
Когда Жэнь Сяосу сделал более глубокий вдох, его эмоции успокоились. Он больше не обращал внимания на свое сердцебиение и дыхание, но внимательно слушал любые звуки или движения, исходящие из леса.
Секрет леса может просто раскрыть свое истинное лицо в следующий момент.
Но чего они не ожидали, так это того, что когда грохочущие цепи снова зазвонили из леса, владелец цепей отошел еще дальше.
- Что случилось? - Сюй Сяньчу нахмурился, сказав: - Может ли оно боится выйти из леса?
Трое из них все еще направили оружие в сторону потенциальной цели, поскольку они боялись, что другая сторона пытается провести какой-либо обманный манёвр и напасть исподтишка. Жэнь Сяосу немного подумал и сказал:
- Вполне возможно, что другая сторона не хочет выходить из леса. В противном случае дикие животные, жившие ранее, не считали бы эту пещеру своим убежищем, когда она находится всего в десяти метрах от леса.
Грохот цепей, которые волочились по земле, отдалялся все дальше и дальше. Жэнь Сяосу и остальные двое, наконец, смогли немного расслабиться.
- Кажется, мы все еще слишком оптимистичны. Мы не можем раскрыть секрет гор Цзин только с нашими догадками.
- Что-то определенно подозрительное происходит в лесу, или в нем могут быть какие-то другие формы ужаса, - сказал Жэнь Сяосу. - В противном случае было бы невозможно объяснить исчезновение тела Сюй Ся без каких-либо следов.
- Все, отдохните — сказал Сюй Сяньчу. - Я буду первым нести стражу сегодня вечером. Вы, ребята, можете сменить меня после полуночи.
Но, несмотря на слова, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь все еще молчаливо придерживались своего собственного договора в две смены: один следил в первой половиной ночи, а другой — за второй.
Видя это, Сюй Сяньчу озадаченно улыбнулся. Казалось, что он все еще казался ненадежным человеком для них.
Ничего странного не случилось в течение ночи. Когда первые лучи солнечного света взошли утром, Жэнь Сяосу смог услышать шум диких животных, возвращающихся в лес на расстоянии. Судя по всему, те животные привыкли укрываться ночью и возвращаться в лес днем. Может ли дикое животное с цепями прошлой ночи быть существом, которое спало днем?
Жэнь Сяосу встал, чтобы потянуться. Но прежде чем он успел вытянуть спину, он услышал громкий взрыв из глубины гор Цзин.
Звук был настолько резким, что Жэнь Сяосу испуганно подпрыгнул.
Люди в пещере повыходили один за другим.
- В чем дело? Что произошло?!
Кто-то спросил:
- Может ли извергаться вулкан в горах Цзин?
- Этот звук не похож на извержение вулкана. - Сюй Сяньчу покачал головой. - Он больше похож взрыв взрывчатки, которую мы, люди, используем.
Если Сюй Сяньчу не может точно подтвердить, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь могут. Жэнь Сяосу скопировала навык «Изготовление бомб» от Ян Сяоцзинь вместе с неопределенным количеством опыта экспериментальных взрывов, которые она провела.
Исходя из этого звука, Жэнь Сяосу был уверен, что это был направленный взрыв кумулятивного заряда [1].
Этот вид кумулятивного заряда был бы аналогичен заряду бронебойного снаряда, который обычно использовал сильные импульсы для создания дыр в твердой земле. Он использовал эффект Манро, чтобы сконцентрировать волну взрыва, чтобы создать огромные дыры в земле.
Звук этого взрывчатого вещества явно отличался от звука «ранцевого подрывного заряда» и «подрывного заряда разминирования».
«Ранцы» были упакованы взрывчаткой с мощными ударными волнами, которые использовались для разрушения бункеров и других типов зданий.
«Подрывные заряды разминирования» были такими устройствами для сноса, как Бангалор [2].
Жэнь Сяосу знал, что, если он может распознать звук, то Ян Сяоцзинь определенно сможет распознать его. Кто-то копал в глубинах гор!
Почему они копали? Может ли быть действительно какой-то огромный секрет, похороненный под горами Цзин?
- Раньше ты говорил, что в горы Цзин отправили и другие отряды? - Жэнь Сяосу обернулся и спросил Сюй Сяньчу.
- Да, они, вероятно, тоже были из Консорциума Цин, - сказал Сюй Сяньчу. - В конце концов, Крепость 112 также контролируется Консорциумом Цин, поэтому любой другой организации будет очень трудно пройти мимо них, чтобы войти в горы Цзин.
Жэнь Сяосу бросил взгляд на Ян Сяоцзинь. Таким образом, ее целью приехать сюда под таким видом была также из-за секрета в горах Цзин?
Жэнь Сяосу даже сейчас не знал, всех мотивов Ян Сяоцзинь. У этой девушки в кепке должно было быть что-то еще, на что она могла бы положиться.
- Пойдем, мы должны поторопиться. - Сюй Сяньчу не собирался оставаться в стороне от всего, что происходит. - Основываясь на звуке взрывов, которые мы слышали, Консорциум Цин мог послать огромные вооруженные силы из Крепости 112. Мы должны спешить туда, прежде чем они узнают секрет.
- У тебя есть желание умереть? - Жэнь Сяосу молча, посмотрел на Сюй Сяньчу. - Зная, что Консорциум Цин уже отправил подкрепление, ты все еще смеешь торопиться туда?
После долгого молчания Сюй Сяньчу сказал:
- Но мы уже пришли сюда.
Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь посмотрели друг на друга. Почему-то эти слова имели магическое обаяние.
- Кроме того, есть ли у нас вариант куда-либо еще отступить? - Сюй Сяньчу спросил: - Поскольку мы не можем отступить, мы можем идти только вперед. Если у нас не будет других возможностей, когда мы будем там, мы просто обойдем Консорциум Цин и покинем горы в том направлении, откуда они пришли. Я верю, что путь, по которому они прошли, будет намного безопаснее, чем тот которым шли мы.
Это было правдой. Они знали, что использовались даже взрывчатки, поэтому Консорциум Цин, вероятно, расчистил весь путь к Крепости 112.
[1] Кумулятивный эффект, эффект Манро — усиление действия взрыва путём его концентрации в заданном направлении, достигаемое применением заряда с конической выемкой, основание которой обращёно в сторону поражаемого объекта, а детонатор располагается у вершины выемки. Поверхность заряда со стороны выемки покрывается металлической облицовкой, толщина которой варьируется от долей миллиметра до нескольких миллиметров.
[2] Бангалорский заряд — удлинённый подрывной заряд, предназначенный для создания проходов в проволочных заграждениях или минных полях.
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Глава 78: Ни шагу назад!
Если нет места к отступлению, то все что им остается так это идти вперед.
Казалось, что Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь были наиболее заинтересованы в секрете гор Цзин. Но с Ло Синьюй, Лю Бу и Ван Лэй дела обстояли иначе, они только надеялись, что смогут как можно быстрее присоединиться к людям из Консорциума Цин!
Независимо от секрета, у них будет больше шанса выжить, если направятся в место с большим количеством людей!
Они уже видели ранее боевую бригаду Консорциума Цин в Крепости 113, и частные войска определенно меркнут по сравнению с ними. Поэтому они верили, что будут в безопасности, когда присоединятся к ним.
И, кроме того, Ло Синьюй и Лю Бу могут сказать с уверенностью, что они находятся в хороших отношениях с Консорциумом Цин. Хоть они и не были особенно близки, но уже встречались с боссом Ло несколько раз.
Поэтому, если они, упомянут имя босса Ло, и сообщат о своих личностях, когда придет время, то они немедленно вернутся в «человеческую цивилизацию».
Для них пустошь была миром, который принадлежал животным.
Был также еще один важный момент. Прошлой ночью они почти встретились с таинственным лесным монстром, поэтому им хотелось как можно быстрее выбраться отсюда, прежде чем снова стемнеет.
Обеспокоенный монстром, Жэнь Сяосу старался путешествовать по открытым горным участкам вместо того, чтобы идти через лес.
Кто знал, будет ли тот монстр активным в течение дня? Нельзя было надеется, что он лично сообщит им, что не собирается выходить днем! Что, если ему просто нравилось быть совой, и он вовсе не боялся дневного света? Что, если сегодня его обычный режим дня был сбит?
Никто не мог знать наверняка!
Их пещера была в нескольких десятках километров от звука взрыва в горах Цзин. Если они поторопятся, то смогут достичь того места к вечеру.
Разумеется, Жэнь Сяосу также боялся любых непредвиденных ситуаций. Он провел беседу с Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь.
- Мы не можем учитывать только расстояние прямого маршрута через горы до того места. Нам так следует учитывать извилистые пути, которые нам, возможно, придется пройти. Следовательно, нам может потребоваться еще несколько дней, исходя из разработанного нами маршрута, прежде чем мы сможем туда добраться.
- Что ты имеешь в виду? - спросил Сюй Сяньчу.
- Если нам не удаться добрать туда сегодня, то мы не должны рисковать и путешествовать всю ночь, - твердо сказал Жэнь Сяосу. - Но если вы будете настаивать на этом, то я сам найду место, где можно будет переждать до рассвета.
Сюй Сяньчу подумал и сказал:
- Я согласен. Мы не будем путешествовать ночью.
Сюй Сяньчу и Жэнь Сяосу посмотрели на Ян Сяоцзинь, и она сказала:
- Я согласна.
- Будем надеяться, что путешествие не будет слишком сложным, - сказал Жэнь Сяосу.
Никто не знал, где Ло Синьюй и Лю Бу обрели силы для сегодняшнего марша.  Они только прошлой ночью как разорвали мозоли на ногах, а затем содрали их. Но с такой интенсивной ходьбой, которая предстоит им сегодня, вероятно, кожа на их ступнях, будет содрана к тому времени, когда их путешествие закончиться.
Видя все это, Жэнь Сяосу явно дразнил их, предлагая им отдохнуть до конца дня. Тем не менее, Лю Бу заявил, что у него все в порядке.
Поскольку Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй были обычными людьми, было очевидно, что они раскрыли свой максимальный потенциал из-за своего желания выжить.
Внезапно Сюй Сяньчу сказал:
- Впереди человеческое тело.
Жэнь Сяосу поднял голову и заметил человеческое тело, тихо лежащее посреди долины перевала. Но его удивило то, что рядом с почти скелетными останками тела лежали разбросанные предметы одежды. Кровь высохла до темно-пурпурного пятна на каменистой земле.
Жэнь Сяосу в недоумении сказал:
- Так как все еще есть плоть и кровь, и нет разложения, это означает, что этот человек умер не так давно! Подождите, почему здесь появился относительно свежий человеческий труп? Может ли это быть кто-то из Консорциума Цин?
- Нет, - Сюй Сяньчу покачал головой и сказал: - Посмотрите, что на нем надето.  Это форма частной армии. Форма частной армии темно-синяя, а форма Консорциума Цин — черная.
- Частная армия? Какая частная армия? Разве частная армия Крепости 112 также носит такую же униформу? - удивился Жэнь Сяосу.
Они осторожно подошли к трупу, имея зловещее ощущение. Сюй Сяньчу увидел маленькую бирку, которая должна была висеть на шее трупа. Таким образом, каждый будет знать личность умершего.
Но он был ошеломлен, когда взял бирку.
- Сюй Ся? Как такое возможно?
Жэнь Сяосу почувствовал как холодок, прошелся по его спине.
- Ты уверен, что это Сюй Ся?
- Посмотри сам, имя на бирке не может быть неправильным, - сказал Сюй Сяньчу. Пока он говорил, он поднял автоматическую винтовку из-за страха, что нечто ужасное может внезапно атаковать его.
Жэнь Сяосу посмотрел на жетон собаки.
- И правда, Сюй Ся. Но почему его труп здесь?
Труп Сюй Ся пропал до того, как они вошли в каньон. За последние два дня они прошли почти 100 километров, как мог труп Сюй Ся внезапно появиться здесь сам по себе?
Что могло принести сюда труп Сюй Ся?
В то время как Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу подняли оружие из-за страха, Жэнь Сяосу присел на корточки и осмотрел труп. Ло Синьюй и Лю Бу стошнило от этого зрелища, и только после рвоты Ло Синьюй спросила:
- Тебе не жутко от этого зрелища?
Выражение лица Жэнь Сяосу совсем не изменилось.
- Я видел и хуже... Подождите, что-то не так с ранами на этом трупе. Хотя тот монстр съел его органы, но посмотрите на раны на краю живота. Что может сделать такие аккуратные следы укуса? Я никогда не встречал ни одного животного с таким набором зубов.
Даже Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу не могли не взглянуть, когда Жэнь Сяосу  сказал об этом. Они снова поняли, как же много Жэнь Сяосу знал о пустоши.  Если он сказал, что не видел подобного раньше, то вероятно это необычное животное.
Но когда Сюй Сяньчу увидел это, он нахмурился.
- Черт, это следы укуса человека!
Казалось, что Сюй Сяньчу даже начал нецензурно выражаться из-за глубокого страха. Но не только он, даже Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь бросило в дрожь. Жэнь Сяосу поднял голову и спросил:
- Ты уверен?
- Я абсолютно уверен, - сказал Сюй Сяньчу, - меня укусила за руку моя первая любовь, когда я расстался с ней в школе.
Жэнь Сяосу сорвался:
- Какого черта ты говоришь нам об этом, когда мы и так напуганы до смерти?
Ему теперь действительно было страшно!
Сюй Сяньчу тоже немного испугался.
- Почему на трупе есть следы человеческих укусов?
- Интересно, - Жэнь Сяосу спросил: - Возможно ли, что тот, кто волочил цепи прошлой ночью... был человеком?
- Давайте уйдем отсюда, - сказала Ян Сяоцзинь. - Сформируйте боевой порядок из трех человек на случай, если что-нибудь нападет на нас! Если та тварь может, в тишине забрать труп, то вероятно она сможет незаметно подкрасться к нам!
Жэнь Сяосу нервно спросил:
- Что такое боевой порядок?
Он не дурачился, потому что действительно не знал!
- Ты стой слева от меня! - Ян Сяоцзинь не слишком много объяснила. - Каждый из нас позаботится обо всем, что попадает в поле нашего зрения. Если к нам приблизиться какие-то странные существа, пристрелите их.
Внезапно Ян Сяоцзинь взяла командование на себя. Однако ни Жэнь Сяосу, ни Сюй Сяньчу не возражали.
В этот момент все поняли, что идут по тонкому льду. Если они не будет осторожны, то все будут обречены.
Все хотели выжить, особенно Жэнь Сяосу.
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Глава 79: В лавине ни одна снежинка не является невинной
Возможно, из-за того, что все происходило днем, Жэнь Сяосу и другие на самом деле не столкнулись с какой-либо дополнительной опасностью, которая могла угрожать их жизням. По пути они столкнулись с дикой кошкой, которая преследовала их с противоположной стороны. Однако она не нападала на них, а просто со временем убежала.
Когда Жэнь Сяосу и группа приблизилась к тому месту, где находился Консорциум Цин, они стали вести себя еще более осторожно.
- Основываясь на обычных стратегиях, которые использует боевая бригада, разведчики устанавливают наблюдательные посты вокруг места дислокации, и в то же время они занимаются самой разведкой, - сказал Сюй Сяньчу. - Поэтому мы должны быть максимально осторожны при приближении к ним.
- Они ведут себя настолько профессионально? Есть даже наблюдательные посты? - Жэнь Сяосу сказал: - Но ведь не только наблюдательные посты, верно? Они, вероятно, очистили всю окружающую территорию. Вы видели, как испугался тот дикий кот только что, не так ли?
Жэнь Сяосу очень хорошо понимал поведение животных. Кошки стали чрезвычайно спокойными и осторожными животными после того, как они одичали. Они редко паниковали так, как дикая кошка только что.
Конечно же, они смутно слышали интенсивный звук выстрелов, когда группа медленно начала приближаться.
Жэнь Сяосу считал, что вооруженные силы консорциума действительно намного сильнее частной армии. Частные войска, казалось, были посланы сюда, чтобы умереть, в то время как Консорциум мог легко побеждать зверей гор Цзин.
Внезапно он вспомнил то, что сказал Чжан Цзинлинь ранее:
«Огнестрельное оружие и взрывчатка, которыми обладают люди, гораздо мощнее, чем все вы можете себе представить».
С продвинутым навыком огнестрельного оружия Жэнь Сяосу теперь мог ясно понять, насколько правдивым было утверждение Чжана Цзинлиня.
В этот момент раненый кабан побежал к Жэнь Сяосу и команде. Сюй Сяньчжу прошептал:
- Не стреляйте, отпустите!
Кабан был немного больше того, которого они недавно зажарили. Однако его голова и живот сильно кровоточили, что делало его очень агрессивным.
Сюй Сяньчу и другие быстро отошли, чтобы уйти с пути кабана. Не то чтобы они не могли убить кабана ... но поскольку они могли слышать выстрелы солдат консорциума, другая сторона так же могла услышать их.
Кроме того, их больше всего беспокоило то, что консорциум заранее их обнаружит.
Лю Бу посмотрел на кабана и сказал:
- Поскольку мы не ели почти целый день, было бы здорово, если бы мы могли его словить и обжарить!
Жэнь Сяосу посетовал, как такая группа людей может реально существовать в этом мире. Их существование просто служило фоном, чтобы заставить других выглядеть лучше? Он сказал Лю Бу:
- Я так завидую тебе. Даже если ты развился во что-то с интеллектом, ты не используешь его. Ты выглядишь супер беззаботно ...
Лю Бу подавился своими словами и больше ничего не сказал. Сюй Сяньчу объяснил:
- Разводя здесь открытый огонь, разве ты не говоришь Консорциуму Цин, что мы здесь?
Увидев кабана, пробегающего мимо них, Ван Лэй задумался:
- Разве мы не должны быстро связаться с людьми из Консорциума Цин? Так как все мы люди, почему мы должны беспокоиться о том, что нас обнаружат?
Ван Лэй, Лю Бу и Ло Синьюй надеялись, что консорциум Цин придет и немедленно спасет их!
Ян Сяоцзинь ответила:
- Многие организации направили свои вооруженные силы для проведения расследований в таинственном месте, контролируемом компанией «Пиро», но все они были вынуждены замолчать. Считаете ли вы, что если Консорциум Цин  найдет вас здесь, они будут относиться к вам хорошо и держать вас сытыми, а затем отправят вас обратно в крепость? По той же причине, по которой частным войскам, направленным к крепости 113, пришлось путешествовать под видом принадлежности к группе, даже если всем было очевидно, что это не так.
Для консорциума секреты здесь были более ценными, чем человеческие жизни.
- Вы, ребята, на самом деле думаете, что что-то вроде консорциума спасет вас? - Сюй Сяньчу вздохнул.
Когда Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй, которые первоначально планировали обратиться за помощью к консорциуму, услышали те слова, то стали выглядеть скорбящими. Честно говоря, они не имели большого контакта с миром в целом, и будут считаться относительно неопытными по стандартам консорциума. Таким образом, они не понимали, как работает организация, и не знали, насколько жесток этот мир, потому что все это время жили беззаботной и защищенной жизнью.
От них требовалось только хорошо выполнять свою повседневную работу в крепости, чтобы обеспечить себя едой и водой, не беспокоясь о других вещах, таких как дикие животные или голод.
Консорциум сказал им, что внешний мир очень безопасен, и что дикие животные уже были истреблены по периметру крепости. Таким образом, все они повелись на ложную демонстрацию мира и процветания, которая была навязана в крепости.
- Почему тогда мы все еще направляемся туда? - Когда Лю Бу понял, что его заставят замолчать, если его найдут, он потерял опору, которая поддерживала его в течение дня. Его желание обратиться за помощью к Консорциуму Цин едва не стало его последним спасательным кругом.
Лю Бу удрученный сидел на земле.
- Вы все можете идти вперед. Я не собираюсь идти дальше.
Жэнь Сяосу и другие продолжали двигаться вперед, не обращая внимания на Лю Бу. Для них не имело значения, умрет ли Лю Бу или нет. Честно говоря, Жэнь Сяосу предпочел, чтобы Лю Бу остался здесь.
Слушая слабый звук ветра, играющий на деревьях вокруг него, Лю Бу испугался еще сильнее. Прежде чем остальные смогли скрыться из виду, он снова встал и сказал:
- Подождите меня!
В этот момент Жэнь Сяосу спросил:
- Что нам делать, если мы столкнемся с солдатами Консорциума Цин?
Сюй Сяньчу на секунду задумался и сказал:
- Мы должны сделать отступление нашим главным приоритетом. Их главная миссия — раскопки цивилизации до катаклизма, а не охота на нас.
- Вы все недооцениваете решимость консорциума заблокировать утечке новостей. - Ян Сяоцзинь покачала головой и сказала: - Они определенно не оставлять этот вопрос без внимания, как только обнаружат наше присутствие. Кроме того, у них есть беспроводная связь в шлемах. Если они обнаружат, что не могут убить нас мгновенно, то обязательно обратятся за помощью.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Был ли Консорциум Цин действительно таким грозным? Он спросил:
- Ты, кажется, много знаешь о солдатах этих консорциумов?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него, но не ответила на вопрос.
- Мы должны убивать все увиденные цели, как только столкнемся с ними. Не жалейте их, потому что они не будут милосердны и к нам.
- Но у солдат консорциума также есть дети и матери, - нерешительно сказал Ван Лэй. - Не будет ли это слишком жестоким?
Ян Сяоцзинь спокойно сказала:
- В лавине ни одна снежинка не является невинной. Будь то добровольно или по принуждению, любой на войне является трагической фигурой, а также приносит трагедии другим.
- Пойдем. - Сюй Сяньчу посмотрел на лес впереди.
Секрет гор Цзин звал их. Если бы консорциум отказался от этого места, они, вероятно, также потеряли бы интерес. Но если этот секрет был настолько ценен для консорциума, в нем должно быть что-то важное.
Они умрут, если повернут назад, поэтому единственный способ выжить — идти вперед.
Сюй Сяньчу и другие тщательно определили направление выстрелов, так как они старались изо всех сил избежать лобового столкновения с боевыми солдатами консорциума. Жэнь Сяосу предположил, что они, вероятно, узнают, что было спрятано в горах Цзин через час.
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Глава 80: Подопытный
Интенсивные выстрелы в лесу впереди прекратились. Звучало так, будто Консорциум Цин завершил зачистку внешнего периметра. Все дикие животные, которые могли представлять для них угрозу, были уничтожены.
Сюй Сяньчу прошептал Жэнь Сяосу:
- Пришло время, когда Консорциум Цин начнут устанавливать наблюдательные посты по периметру. Даже с их рабочей силой, они не смогут охватить такую большую территорию с несколькими сотнями человек.
- Сколько людей в боевой бригаде Консорциума Цин? - спросил Жэнь Сяосу.
Сюй Сяньчу колебался, прежде чем ответить:
- Примерно от 4 000 до 5 000, но невозможно, чтобы они мобилизовали их всех.  В конце концов, они все еще должны рассмотреть вопрос о поддержании порядка в крепости.
- Не согласен. - Жэнь Сяосу покачал головой и сказал: - Я не думаю, что в крепости может возникнуть большая проблема. Смогут ли люди в крепости восстать всего за несколько дней? Это невозможно. Поэтому мы должны быть готовы к тому, что они могли прийти сюда в полном составе или, по крайней мере, с несколькими тысячами человек.
- Хорошо. - Сюй Сяньчу понял его аргумент, но надеялся, что им повезет. Он проанализировал ситуацию, прежде чем сказать: - Но в действительности они не смогли бы мобилизировать всю свою силу. Запасов в различных крепостях недостаточно для обеспечения экспедиции в горы Цзин на несколько тысяч человек в течение столь длительного периода времени. И дело вовсе не в том, что не хватает запасов, а скорее в том, что необходимо учитывать транспортные, логистические, кадровые вопросы и т.д. Поскольку их солдаты принесли с собой так много огнестрельного оружия и взрывчатых веществ, я считаю, что передовая группа, прибывшая в горы Цзин, должна насчитывать около тысячи человек или около того, учитывая сочетания ряда факторов.
Жэнь Сяосу подумал над этим. Сюй Сяньчу, вероятно, имел более квалифицированное мнение о военных операциях, поэтому он сказал:
- Я доверяю твоему мнению. Но я все еще повторюсь. Если наблюдательные посты сделают периметр слишком безопасным, я без колебаний пойду в обход гор в направлении Крепости 112.
- Хорошо. - Сюй Сяньчу кивнул.
Он знал, что решение Жэнь Сяосу было правильным. В конце концов, если он, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь столкнутся с преследованием более тысячи человек, это, несомненно, приведет к очень плохому концу. Сюй Сяньчу выразил решимость.
- Если нам нужно прибегнуть к партизанской войне, то нам придется отказаться от тех троих, поскольку они не смогут идти в ногу с нашим темпом — подожди минутку!
Сюй Сяньчу был ошеломлен, пока говорил. Он оглянулся и спросил:
- Где Ян Сяоцзинь?
Жэнь Сяосу тоже был шокирован. Осмотревшись, он спросил Лю Бу, который был позади команды:
- Ты видел Ян Сяоцзинь?
- Нет, я не обратил внимания, - безучастно ответил Лю Бу.
Все поняли, что никто не знал, когда Ян Сяоцзинь исчезла во время их путешествия!
Если бы пропал Лю Бу, Жэнь Сяосу подумал бы, что его что-то утащило. Но с Ян Сяоцзинь дела обстоят совсем иначе!
Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу считали, что Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй будут их бременем, но у них внезапно возникло ощущение, что Ян Сяоцзинь посчитала, что все пятеро — ее бремя.
Но какова была цель у Ян Сяоцзинь, приходить сюда? Жэнь Сяосу понял, что, возможно, она преследует вовсе не тайну гор Цзин!
Ян Сяоцзинь преследовала еще большую тайну!
Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу смотрели друг на друга, как будто они приняли решение одновременно.
- Итак..., - праведно сказал Жэнь Сяосу, - Ян Сяоцзинь, возможно, отстала. Как товарищи по команде, мы должны разделиться, чтобы поискать ее. Будет слишком опасно, если ее обнаружат.
Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу пошли в двух разных направлениях. Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй оглянулись в их направление, в котором они ушли, и спрашивая себя, как Ян Сяоцзинь могла вот так тихо исчезнуть. Лю Бу спросил:
- Вам не кажется, что Ян Сяоцзинь ведет себя очень странно? Она заплатила нам, чтобы присоединиться к команде, но ясно, что у нее есть своя цель придти сюда...
Лю Бу повернулся, чтобы посмотреть в каком направлении ушли Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу. Однако ... они оба уже куда-то пропали!
Что, черт возьми, происходит?!
Что вы имели в виду, говоря, что нужно разделиться, чтобы поискать ее? Вы вдвоем явно сбежали!
Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь соответственно приняли решение сбросить свое бремя, когда они приблизились к внутренним районам гор Цзин.
В конце концов, они знали, насколько сильны войска Консорциума Цин. Независимо от того, должны ли они проникнуть внутрь или пойти в обход, чтобы уйти, они не могли позволить себе взять с собой Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэя.
Во всяком случае, они не были связаны и ничего не должны им, поэтому на самом деле они без напряга приняли решение отказаться от них.
Но Жэнь Сяосу счел это весьма прискорбным, поскольку он постоянно пытался найти способы получить благодарность тех людей в течение последних нескольких дней. После того, как он приложил немало усилий и получил от них 93 жетона благодарности, но теперь, когда ему придется идти в одиночку, будет нелегко заработать больше жетонов.
Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй сразу же запаниковали. Они хотели обратиться за помощью к Консорциуму Цин, но узнали, что их могут убить. Таким образом, они подумали, что было бы неплохо уйти с Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь.  Но, к их удивлению, те трое убежали один за другим!
Но пока они были в состоянии растерянности, Лю Бу, Ло Синьюй и Ван Лэй внезапно услышали грохот цепей, волочащихся по земле!
Они почувствовали покалывание в голове. Разве они не сказали, что монстр не будет активен в течение дня? Почему тогда оно продолжало следовать за командой?!
Они вспомнили труп Сюй Ся и диких животных, которые сбежали из леса прошлой ночью. Лю Бу даже помнил звук слюны монстра, капающей на листья.
Через секунду Лю Бу обернулся и убежал. Его больше не волновало, убьет ли его консорциум Цин или нет. Он просто не хотел умирать!
Когда Лю Бу начал бежать, двое оставшихся побежали вслед за ним. Однако Лю Бу неожиданно обнаружил, что не может бежать так быстро, как Ван Лэй и Ло Синьюй.
Хотя Ван Лэй был ранен до этого, он уже полностью восстановился за чуть более двух дней благодаря магическим эффектам черного лекарства. Он был в ужасе от таинственного монстра позади него, но когда он пробегал мимо Лю Бу, Ван Лэй внезапно увидел, что тот неожиданно вытянул ногу, чтобы сбить его с ног!
С громким стуком Ван Лэй тяжело упал на землю. Лю Бу мог только извиниться про себя. Кто-то должен был быть принесен в жертву, чтобы остальные выжили!
Лю Бу бежал так быстро, как мог. Но прежде чем он смог убежать достаточно далеко, он услышал крик Ван Лэя и настораживающий звук пережевывания плоти!
Крик Ван Лэя  пронзил Лю Бу, словно жуткий призрак. Однако тот крик длился недолго, пока вовсе не прекратился.
Снова был слышен грохот волочащихся цепей, и монстр погнался за ними!
Лю Бу был в отчаянии. Когда он подумал о том, чтобы сбить с ног Ло Синьюй на этот раз, но обнаружил, что она уже убежало достаточно далеко от него.
- Кто это? - Кто-то заговорил впереди в лесу. Лю Бу сфокусировал свое зрение туда и понял, что человек был одет в чистую черную форму и держал в руках пистолет.
Лю Бу крикнул:
- Монстр! Позади меня монстр!
Он увидел, как солдат консорциума подал несколько сигналов рукой, после чего более 20 солдат появились из леса рядом с ним, медленно продвигаясь к Лю Бу. Это был целый взвод солдат!
Человек, ведущий взвод, приказал:
- Встань на колени и положи руки за голову!
Лю Бу немедленно опустился на колени. Он знал, что если не будет следовать его указаниям, то они откроют огонь и убьют его. Все, что он мог сделать сейчас, это отдать свою жизнь в руки судьбы!
Грохот цепей становился все ближе. Когда появился владелец цепей, солдат крикнул через шлем беспроводного оборудования связи:
- Пожалуйста, пришлите подкрепление! Мы обнаружили побег подопытного! Огонь!
Прогремела стрельба!
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Глава 81: Разрушенная цивилизация
Полный взвод состоял из 30 человек в боевом порядке [1] корпорации. Когда они сталкивались с какой-либо опасностью, они могли немедленно использовать всю свою огневую мощь, чтобы выполнить атаку полного охвата цели. По этой же причине, дикие животные могли сталкиваться с ними лицом к лицу.
Однако, даже с таким мощным взводом, они без колебаний запросили подкрепление, когда вступали в контакт с «Подопытным». Это показало, что у них не было уверенности победить его с их нынешней силой!
Лю Бу и Ло Синьюй встали на колени на землю, слушая звук выстрелов вокруг них. Солдат перекинул ружье через плечо и связал кисти рук Лю Бу и Ло Синьюй на обеих руках пластиковыми наручниками. Их связали так крепко, что им было больно.
Кроме того, солдат за две секунды завершил личный досмотр Лю Бу и убедился, что мужчина и женщина перед ним не будут представлять никакой угрозы.
Солдат ничего не спросил у них. Он просто оставил их, чтобы вернуться к своей команды и продолжить сражение.
Все остальные солдаты игнорировали Лю Бу. Как будто его не существовало. У каждого из них были свои обязанности, и они работали, как шестерни в хорошо созданной машине. Они делали каждый шаг с ювелирной точностью.
Кто-то пробормотал:
- Что это за пластиковую куклу, он носит на спине?
Кто-то по каналу связи крикнул:
- Подопытный убежал в направлении 9-ти часов. Повышенное внимание группе в этом направлении. Подопытный убежал на 9 часов!
Подопытный, похоже, не хотел противостоять тем взводам с такой мощной огневой силой. Он решил пока избегать сражения с ними.
В этот момент Лю Бу почувствовал, что сравнивать боевую мощь войск консорциума с частной армией было просто вопросом неба и земли. Даже на первый взгляд частная армия была похожа на свиноферму по сравнению с консорциумом!
Лю Бу беспокоился, что консорциум немедленно убьет его. В конце концов, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь описывали их как демонов. Судя по всему, они ошибались. Консорциум связал его с Ло Синьюй, но ничего с ними не сделал.
После этого Лю Бу, наконец, почувствовал облегчение. По крайней мере, он не должен был бы умереть, верно?
Однако через мгновение Лю Бу услышал крики солдат в лесу. Похоже, они понесли некоторые потери!
******************
Жэнь Сяосу прятался в тенях леса, особенно хорошо вышло спрятаться в кустах. Сороконожка быстро ползла к нему, но Жэнь Сяосу пригвоздил её кинжалом к земле. Жэнь Сяосу переоделся в личную военную форму Сунь Цзюньчэна. Он надел одежду мертвого человека, не потому что он был настолько беден, а потому, что камуфляж помогал ему хорошо скрываться в лесу.
Вскоре он услышал звук шагов впереди. Поскольку он не зашел далеко, он услышал, как взвод консорциума требует от своих товарищей помощи.
Для Жэнь Сяосу это был, вероятно, лучший шанс пробраться сквозь периметр, установленный консорциумом. Если им понадобится подкрепление на этой стороне, линия огня консорциума будет постепенно сосредоточена здесь. В это время бреши начнут появляться по периметру обороны!
Когда он и Сюй Сяньчу разошлись, они не договаривались, где они встретятся снова. В этот момент они молчаливо решили действовать в одиночку, так как считали, что их индивидуальные навыки превосходят силу группы.
Но только этого было недостаточно, чтобы дать им повод действовать в одиночку. Что еще более важно, они все еще не доверяли друг другу.
У всех по-прежнему были некоторые сомнения по поводу команды, когда была Ян Сяоцзинь. Эти три человека держали друг друга под контролем и создали временный, устойчивый союз. Но теперь, когда Ян Сяоцзинь внезапно исчезла, это привело к немедленному распаду группы.
Жэнь Сяосу затаил дыхание и ждал, когда взвод пройдет мимо него. Было очевидно, что Консорциум Цин был более информирован, чем Сюй Сяньчу. Они даже знали, что это за монстр.
Подопытный? Люди проводили эксперименты в глубинах гор?
У Жэнь Сяосу были некоторые сомнения, но он не тратил слишком много времени на размышления. После того, как поддерживающий взвод прошел мимо него, он направился к внутренним районам гор Цзин в невероятно быстром темпе. За это время Жэнь Сяосу едва не столкнулся с еще двумя взводами, которые откликнулись на призыв к подкреплению. К счастью, ему удалось вовремя их избежать.
В этот момент Жэнь Сяосу почувствовал себя немного озадаченным. Они не смогли даже убить одного монстра с таким количеством людей? Или ... может быть, тот монстр был слишком могущественным?
Он не слишком заботился об этом, так как сначала ему пришлось пробраться сквозь внутренний периметр. Планировал ли он сбежать из гор Цзин или раскрыть его секреты, это была лучшая возможность.
Когда Жэнь Сяосу поскакал через лес, запутанные корни и ловушки в земле не были препятствием для его продвижения. Его скорость передвижения по лесу никогда не замедлялась такими препятствиями раньше.
Постепенно Жэнь Сяосу услышал звук тяжелой техники, работающей перед ним. Казалось, что на огромном участке впереди ведутся раскопки.
Перед ним был холм. Когда Жэнь Сяосу тихо поднялся, чтобы взглянуть на другую сторону, он был ошеломлен. Честно говоря, он не ожидал, что во внутренних районах гор Цзин будет такое оживленное место.
Он был удивлен, увидев дюжину экскаваторов, роющих землю примерно в 500 метрах за склоном холма, на котором он находился. Затем Жэнь Сяосу что-то увидел. Его заинтересовали не дюжина или около того экскаваторов, а великолепный вид города за тем склоном!
Тем не менее, город был превращен в руины. Около дюжины экскаваторов копали возле ямы, которая выглядела так, как будто она была взорвана Консорциумом Цин кумулятивными зарядами. Похоже, они что-то искали.
На самом деле город перед ним не считался целым. На самом деле, он было далек от этого. В самой дальней точке, которая была ему видна, горизонты города внезапно подошли к концу, а остальная его часть была погребена под горами и землей.
Зубчатый город до Катаклизма был похож на гигантский лабиринт, который был разрушен.
Даже притом, что Жэнь Сяосу мог видеть только часть города, он уже мог вообразить, каким великолепным город был в прошлом!
Он увидел относительно хорошо сохранившуюся металлическую табличку, висящую на здании с надписями «Сяо Лун Кань». (Известный хого ресторан в Китае («огненный котёл»))
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Что это за название «Сяо Лун Кань»? Была ли идея в том, что карп превратится в дракона после прыжка через водопад? (На самом деле, это просто относится к блюду, которое можно найти только в этом хого ресторане. Карп делают из крови утки, и аккуратно помещают на горячий котелок, чтобы приготовить бульон.) Как же загадочно звучит это место.
Но прежде чем Жэнь Сяосу смог это понять, табличка раскололась на части, когда экскаватор коснулся ее. Прошли эоны лет, поэтому все было в состоянии упадка.
По какой-то причине Жэнь Сяосу очень хотел увидеть то место. Произошедшие тектонические движения похоронили большую часть цивилизации до катаклизма глубоко под землей, но эта тектоника плит также была ответственна за формирование вулканов в горах Цзин.
Почему-то в этом месте сохранился огромный город. Хотя все здания были разбиты на части, основная структура все еще существовала!
Когда Жэнь Сяосу посмотрел вдаль от вершины холма, он увидел, что некоторые участки, расположенные на расстоянии нескольких километров друг от друга, уже были раскопаны. Тем не менее, некоторые из раскопок были остановлены на полпути.
Похоже ... они что-то искали. Как только они обнаружили, что в этом месте раскопок не было того, что они искали, они немедленно прекращали работу и искали в другом место.
Жэнь Сяосу чувствовал, что, то, что искал Консорциум Цин, должно быть очень важно для них. Кроме того, они точно знали, что искали.
В этот момент Жэнь Сяосу заметил вдали место, которое особенно сильно охраняли солдаты. Некоторые грузовые контейнеры были сложены там. Рядом с этим солдаты вводили наркотики некоторым животным без сознания, а затем загружали их в контейнеры один за другим.
Были ли те дикие животные захвачены Консорциумом Цин? Возможно, даже этим развитым животным было бы трудно избежать судьбы изучения.
«Должен ли я уйти?» - размышлял Жэнь Сяосу, чувствуя, что у него может не быть даже возможности приблизиться к «цели», которую искал Консорциум Цин.
В конце концов, он уже был свидетелем мощи Консорциума Цин, поэтому он знал, что не сможет отобрать у них «секрет».
Внезапно Жэнь Сяосу увидел молодого человека в белом костюме, стоящего на крыше здания с отлично видом на город.
В пустошах этот белый костюм был настолько безупречен, что поразил бы любого.
Такое зрелище было похоже на столкновение насилия и вежливости, которое создавало незабываемое впечатления для тех, кто его видел.
[1] Боевой порядок — порядок расположения войсковых единиц или единиц сил (военнослужащих, подразделений, частей, соединений, объединений), созданное с целью ведения боя (операции).
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Глава 82: Табак и алкоголь
Поскольку важные люди должны были проезжать через город всякий раз, когда они хотели покинуть крепость, Жэнь Сяосу издалека видел, как те сидели в своих машинах в костюмах. Тогда Жэнь Сяосу думал, что у тех важных людей был внушительный вид.
Но если бы кто-нибудь носил костюм в пустоши и при этом белый костюм, то  Жэнь Сяосу определенно бы пробормотал себе под нос, что тот человек:
"Тупица!"
Ношение костюма стало бы большой помехой в бою, поскольку костюм ограничивал бы владельцу подвижность рук и ног. Если кто-то столкнется с диким животным, которого не сможет победить то, вероятно, он бы, не смог даже убежать.
Но когда Жэнь Сяосу увидел того молодого человека, стоящего на крыше здания, ему не казалось, что его одежда не подходит или не соответствует дикой местности. Все было потому, что тот человек не был обязан сражаться.
Вероятно, он был лидером Консорциума Цин в этой операции. Жэнь Сяосу почувствовал, что Вип-персона этого консорциума действительно сильно отличается от других.
Он держал голову низко, так как боялся, что его обнаружат войска Консорциума Цин. Более тысячи военнослужащих было мобилизовано только ради обеспечения безопасности вблизи места раскопок. Жэнь Сяосу считал, что и он, и Сюй Сяньчу недооценили решимость Консорциума Цин оцепить район.
Жэнь Сяосу с любопытством огляделся вокруг и подумал, где могут прятаться Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь.
Хотя он не мог их видеть, но знал, что они где-то здесь.
«Время убираться отсюда», - сказал себе Жэнь Сяосу, не заботясь о том, что будут делать другие. Когда он понял, что не сможет раскрыть тайну гор Цзин, в его голове возникла мысль об отступлении.
Для него было бы совершенно бессмысленно оставаться здесь. Что касается тайны гор Цзин, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу, вероятно, проявляли к этому больший интерес.
Жэнь Сяосу считал, что нет необходимости рисковать своей жизнью ради этого секрета. Если у кого-то здесь были бы все виды продвинутых навыков, а у него были бы под рукой десятки свитков дублирования навыков как базовых, так и уровня мастера, то был бы другой разговор. Поскольку такой человек стал бы для него настоящей сокровищницей.
На самом деле самое важное было то, что Жэнь Сяосу видел все больше и больше тех зданий, которые были раскопаны под землей. Некоторые из них даже разваливались при самом легком прикосновении от экскаваторов. Они все еще стояли в вертикальном положении, но это только потому, что никто не «трогал» их.
Он все еще смутно мог распознать некоторые из зданий, видных на поверхности, по их относительно нетронутым вывескам. Например, там были салоны красоты, слепой массаж (Слепой массаж — это один из видов массажа в Китае. Слепой массаж очень популярен (особенно среди женщин), потому что слепота заставляет массажиста больше полагаться на прикосновения, что позволяет им быть более чувствительными. Также считается, что их «зрячие руки» лучше чувствуют тело пациента.) и тд.
Жэнь Сяосу не верил, что здесь будет что-то слишком ценное. И это было главной причиной, почему он хотел выбраться отсюда.
Когда Жэнь Сяосу увидел те знаки, он почувствовал, что его доверие было предано, а его интеллект оскорблен. Вспомнив такие вещи, как QR-код, «Сяо Лун Кань», и пластиковую куклу, стало очевидно, что это вовсе не редкие вещи!
Он задавался вопросом, что подумают Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь, если увидят те достопримечательности. Во всяком случае, он был сыт по горло.
«После того, как мы проделали весь этот путь и испытали такую большую опасность, все это было ради того, чтобы показать мне вот это?»
Жэнь Сяосу держал голову опущенной, пока тихо направлялся к склону горы. В настоящее время он все еще слышал выстрелы в лесу позади него. Это означало, что войска Консорциума Цин еще не позаботились о том монстре. Выстрелы были, по крайней мере, гарантией для Жэнь Сяосу, что у Консорциума Цин определенно не будет времени разбираться с ним в данный момент.
Хотя у подножия горы патрулировало больше солдат, проблема заключалась в том, что те люди сосредоточились на месте раскопок поблизости. Заброшенные объекты, похоже, уже потеряли свою ценность, и солдаты даже не удосужились взглянуть на них.
Тем не менее, Жэнь Сяосу может использовать участки, брошенные консорциумом, в качестве возможности, чтобы проскочить мимо охраняемого периметра.
Консорциум Цин срубил столько деревьев на этом пути, что этого было достаточно, чтобы проложить всю дорогу обратно в Крепость 112. Жэнь Сяосу должен был признать, что он впечатлен тем, на что способна организация.
В таком месте, как дикая местность, они могли открыть путь, который им нравился, и не было необходимости советоваться с дикими животными, живущими в горах.
Это привело к переоценке возможностей организации. Важно отметить, что это были только боевые силы одной крепости. По словам Ян Сяоцзинь, организация может контролировать в общей сложности от 10 до 20 Крепостей!
Поэтому, если бы Жэнь Сяосу сбежал в направлении Крепости 112, любое дикое животное или что-то еще было бы напугано.
Хотя было бы немного сложнее вернуться в Крепость 113 и ему потребовалось бы идти в обход, что заняло бы больше времени. Тем самим не оставив ему другого выбора.
Пока Жэнь Сяосу тихо шел к другим районам этого «города», ущелья и разрушенные здания, выступающими над землей, стали его лучшим укрытием.
Он увидел руины высокого здания, которое рухнуло, и было разбито на две части. Жэнь Сяосу не сомневался, что когда-то были люди, которые могли полностью стоять на этом высоком здании и с высоты птичьего полета увидеть весь город перед Катаклизмом.
В прошлом Жэнь Сяосу часто фантазировал о том, что значит жить в крепости с Янь Лююанем, когда они жили в городе. Но казалось, что, хотя крепость была больше, чем этот город, но с точки зрения площади, уровня величия и процветания оно было несопоставимо с этим местом.
Разумеется, величие и процветание осталось в прошлом. Теперь здесь остались только руины и опустошение.
Жэнь Сяосу скатился по склону холма под укрытием мрачного леса и увидел некоторые знаки, покрытые пылью, разбросанные по руинам. Он пробормотал:
- Почему в этом городе так много признаков клиник рефлексотерапии? Люди прошлого так любили мыть ноги?
Прогуливаясь между заброшенным городом и склоном горы, Жэнь Сяосу старательно избегал попадания в поле зрения кого-либо. На данный момент он находился всего в 500 метрах от боевых войск Консорциума Цин. Пока он аккуратно использовал глухие углы и здания, он не мог их обнаружить.
Но с продвижением, Жэнь Сяосу начал чувствовать, что все тяжелее идти. Он был удивлен, увидев хорошо сохранившийся магазин табака и спиртных напитков с левой стороны.
Хотя большинство зданий было разрушено во время землетрясений, вызванных тектоническим сдвигом, 30% зданий в городе все еще сохранились.
Глаза Жэнь Сяосу вспыхнули, когда он увидел магазин табака и спиртных напитков.
Табак и алкоголь были дефицитными товарами в городе. Почему еще учитель вроде Чжан Цзинлиня не мог позволить себе курить каждый день?
Запас в этом магазине табака и спиртных напитков был, вероятно, больше, чем у старика Вана и старика Ли в их магазинах вместе взятых. Если бы он мог все это забрать с собой, то с легкостью стал бы самым богатым человеком в городе!
Жэнь Сяосу бросил взгляд на людей Консорциума Цин. Когда он убедился, что никто не смотрит сюда, то взволнованно бросился в магазин.
Он потянулся к сигаретам на стойке. Поскольку пачка сигарет была обернута прозрачным пластиком, Жэнь Сяосу думал, что она все еще будет в хорошем состоянии, поскольку защищена внешним слоем пластика.
Но в тот момент, когда он прикоснулся к пластику, пачка сигарет распалась вместе с пластиком в порошок.
Жэнь Сяосу почувствовал боль в сердце. Как долго эти вещи хранились здесь?
На самом деле, Жэнь Сяосу не знал, что сигареты также имеют срок годности.  Хотя табачные фабрики никогда не указывали, как долго можно хранить их сигареты, они, как правило, портятся после более чем трех лет хранения.
В конце концов, упаковка пластикового уплотнения не может быть долговечной.
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Глава 83: Особенный ребенок
Жэнь Сяосу посмотрел на распавшиеся пачки сигарет и почувствовал боль в сердце. Исходя из цены продажи 20 юаней за сигарету в магазине Ван Фугуя, сколько будут стоить сигареты в этом магазине?
Более того, Жэнь Сяосу подсчитал, что на этой улице будет как минимум пять магазинов табака и спиртных напитков.
Жэнь Сяосу пересчитал цены и почувствовал, что люди до Катаклизма были действительно богаты.
Жэнь Сяосу в спешке не понимал, что табак на самом деле не был дефицитным товаром до Катаклизма. Он обернулся и посмотрел на бутылки с ликером, которые были размещены на полках у стены. Поскольку они не были запечатаны в пластиковую упаковку, ликер испарился. Все бутылки здесь были пусты.
Казалось, что некоторые бутылки с алкоголем были разбросаны по земле или разбиты на части, вероятно, из-за землетрясений, в то время как остальные все еще стояли на полках. Но когда Жэнь Сяосу открыл одну из бутылок, он обнаружил, что ликер в ней исчез.
Он задавался вопросом, сколько времени прошло с тех пор, как произошел Катаклизм. Ликер в бутылке полностью испарился.
Жэнь Сяосу проворчал:
- Разве винодельни в прошлом не знали, как лучше запечатывать бутылки?!
Он отказался верить в это, когда взял другую хорошо сохранившуюся бутылку и встряхнул ее. Тем не менее, весь ликер в бутылке также пропал без исключения.
Фактически, этот вид ликера нужно было обрабатывать по специальной технологии, например, для герметизации обработка бутылки воском. В противном случае было бы не редкостью, если после 50 лет хранения оставляли только половину бутылки ликера.
В наши дни самыми дорогими вещами в городе были сигареты, спиртные напитки и лекарства. Особенно алкоголь, который был запрещен. Поэтому горожан еще больше влекло к алкоголю. Чем больше что-то запрещали, тем ценнее оно становилось.
Когда Жэнь Сяосу увидел те магазины вначале, он подумал, что нашел огромную сокровищницу. Но теперь понял, что его мысли были чистой фантазией.
Катаклизм был похож на гигантский меч, который сделал четкую грань между старой и новой цивилизациями. Жэнь Сяосу думал, что если найденные им и табак, и ликеро-водочные изделия уже были в таком состоянии, то даже нет смысла думать о том, что лекарство сохранилось в хорошем состоянии.
Ранее он думал о том, чтобы проверить аптеку, если увидит ее. Но теперь казалось, что в этом больше нет необходимости.
Жэнь Сяосу начал серьезно думать, когда вышел на улицу. Было ли что-нибудь, у чего не было срока годности? Или, скорее, что-то, что может хранится более ста лет?
Внезапно он увидел название магазина рядом с ним под названием «Планирование семьи и здравоохранение», но он не вошел. В конце концов, по его мнению, это должен быть просто магазин, где продаются товары для здоровья. Но какие продукты здравоохранения можно хранить так долго?
Он почувствовал уверенность, когда увидел, что люди Консорциума Цин еще не переключили свое внимание на него. Жэнь Сяосу все еще слышал выстрелы из внешнего периметра. Он задавался вопросом, был ли тот Подопытный действительно таким сильным.
Но вдруг он о чем-то подумал.
«Разве металлы не могут выдержать сотни лет без разложения?»
Жэнь Сяосу обернулся. До этого он слышал от Ван Фугуя, что внутри крепости есть ювелирные магазины. В таком случае в этом большом городе должны быть ювелирные магазины!
Жэнь Сяосу, немного обескураженный до этого, снова возродил свой боевой дух!
Золото было все еще твердой валютой даже в эти времена. Жэнь Сяосу спросил Чжан Цзинлиня, почему золото все еще необходимо в качестве твердой валюты после того, как банк Консорциума Цин выпустил собственную валюту.
Чжан Цзинлинь улыбнулся и ответил:
«Потому что не только Консорциум Цин выпустил собственную валюту. Возможно, эту валюту можно использовать на территориях Консорциума Цин, но она будет бесполезна, когда вы отправитесь в другую Крепость, которая контролируется не ими. В то же время, существует необходимость в чем-то, что может быть удобно измерено и оценено для замены твоих бумажных денег».
На самом деле корпорации использовали валюту в качестве метода контроля над различными крепостями. Они позволили людям привыкнуть к удобству использования бумажных денег, но у них было последнее слово в том, сколько валюты будет выпущено.
Это было реальным спасательным кругом экономики и одной из основ корпорации.
Однако Чжан Цзинлинь пояснил:
«Из-за проблемы с денежным обращением несколько консорциумов собрались вместе, чтобы сформировать Комитет по управлению денежными средствами. У каждого есть строгие правила выдачи денег, чтобы не было хаоса в мире. Сейчас они все в дружеских отношениях, но кто может гарантировать, что все останется прежним?»
Когда Жэнь Сяосу вспомнил слова Чжана Цзинлиня, тем больше почувствовал, что Чжан Цзинлинь не был обычным человеком. Никто не знал, откуда приехал школьный учитель, и сколько лет жил в городе за пределами Крепости 113.
Жэнь Сяосу решил, что он будет внимательно следить за Чжан Цзинлинем после своего возвращения в город.
Он начал исследовать и дальше, но как можно подальше от людей Консорциума Цин, когда он пытался найти какие-либо ювелирные магазины или тому подобное. Если бы еще были какие-нибудь ювелирные магазины, разве он не разбогател бы?
******************
На заднем дворе городской школы Чжан Цзинлинь только что вернулся после дневных уроков. Он увидел Янь Лююаня, который уже вышел из своей комнаты и грелся на солнце. Он улыбнулся и спросил:
- Ты полностью выздоровел?
- Да, - Янь Лююань кивнул, улыбнулся и сказал: - Учитель, старшая сестра Сяоюй, спасибо, что позаботились обо мне в этот период времени.
Янь Лююань был в фантастическом настроении в этот момент. Это было не из-за выздоровления от болезни, но из-за того, что он знал, почему оно не ухудшилось. Это означало, что до сих пор Жэнь Сяосу не нужно было полагаться на большую часть «удачи» Янь Лююаня. Другими словами, Жэнь Сяосу не столкнулся с реальной опасностью.
В этот момент Сяоюй пришла со двора школы с корзиной. Когда она увидела Янь Лююаня, она удивленно сказала:
- Лююань, ты уже полностью выздоровел? Иди в свою комнату. Не простудись.
Янь Лююань выглядел восхитительно мило, улыбнулся и сказал:
- Старшая сестра Сяоюй, я в порядке. Ты можешь отдохнуть сейчас. Что у нас на ужин?
- Я поджарю несколько яиц и овощей для вас двоих, - улыбнулась Сяоюй и сказала: - Я ходила в город утром, и купила жирного мяса. Я могу использовать его как заменитель масла для жарки блюд, чтобы вы оба могли попробовать мяса.
- Хорошо, - ответил Янь Лююань. Но когда он вышел из двора, он сказал: - Я ухожу на некоторое время и вернусь до заката!
Сяоюй собиралась остановить его, но когда она обернулась, Янь Лююань уже исчез.
Когда она с тревогой ждала у закрытого входа в школу, Чжан Цзинлинь подумал про себя:
«Ты разве не собиралась сейчас готовить? Как долго ты еще будешь там ждать?»
Однако он был слишком смущен, чтобы что-то сказать.
Для Чжан Цзинлиня два брата не были людьми, которые легко окажутся на стороне проигравших. Когда они были на улице, другие люди должны были волноваться.
Минуту назад Чжан Цзинлинь ясно увидел Янь Лююаня, который взял кухонный нож и спрятал его у себя за пазухой. Чей ребенок возьмет с собой кухонный нож, когда он выходит на улицу? Считается ли это поведением приличного ребенка?
Но Янь Лююань действительно вернулся до наступления темноты. Чжан Цзинлинь и Сяоюй не знали, куда он уходил. Когда его спросили, он ничего не ответил и улыбнулся, прежде чем сменить тему.
На заднем дворе школы было три комнаты, но одна из них использовалась как кухня. Из оставшихся двух одна была комнатой Чжан Цзинлиня, а другую занимали Янь Лююань и Сяоюй.
Вечером Сяоюй заправляла кровать для Янь Лююаня, пока она лежала на кровати и спала на полу. Поскольку практически наступила зима, пол был очень холодным. Тем не менее, Сяоюй никогда ничего не говорила об этом.
Выключив керосиновую лампу, Сяоюй неожиданно спросила Янь Лююаня:
- Как ты считаешь, твой брат в безопасности?
Янь Лююань сказал с улыбкой:
- Не волнуйся, он определенно в безопасности.
Сяоюй была ошеломлена. Она не понимала, почему он был настолько уверен в своих словах.
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Глава 84: Выстрелы в полночь
- Лююань, я надеюсь, что ты больше не будешь убегать, - сказала Сяоюй в абсолютно темной комнате: - Иначе, что я должна потом сказать твоему брату, если с тобой что-нибудь случится?
- Не волнуйся, я больше не буду сбегать, - пообещал Янь Лююань. В последнее время он стал больше доверять Сяоюй, поскольку она продолжала заботиться о нем, хоть и могла оставить его одного.
Поскольку у него была высокая температура несколько дней назад, Сяоюй вполне могла забрать деньги и уйти, но она этого не сделала.
Пока он спал, всегда было свежее и прохладное полотенце, вытирающее его лицо и подмышки, чтобы снизить его температуру. Янь Лююань даже услышал нежный поющий голос, похожий на теплый океан, и это напомнило ему ребенка, которого держала в руках его мать.
Янь Лююань никогда раньше не испытывал таких чувств. Хотя Жэнь Сяосу также давал ему много тепла и заботы, но казалось, что он всегда гонялся за своим старшим братом. Это не было похоже на объятия.
- Хорошо. - Сяоюй почувствовала уверенность, услышав обещание Янь Лююаня.  Она подумала о чем-то и сказала: - Так как ты оправился от болезни, тебе нужно завтра пойти на занятия, чтобы наверстать упущенное.
Янь Лююань побледнел при упоминании учебы.
- Старшая сестра Сяоюй, безусловно, в этом нет необходимости. Моего брата нет в любом случае!
- Так не пойдет, - сказал Сяоюй. - Я буду виновата, если Сяосу вернется и узнает, что ты забросил уроки. Он сказал мне об этом, прежде чем уйти.
- Когда он тебе это сказал?! - завопил Янь Лююань, - Я никогда не слышал, чтобы он вообще что-то говорил об этом!
Сяоюй хихикнула, лежа на кровати.
- В любом случае, мне все равно. Ты должен быть послушным.
Янь Лююань потерял желание спорить, уставившись в потолок, но на его губах была легкая улыбка. В этот момент он услышал, как кто-то прыгнул во двор, и это был не один человек!
Сяоюй также услышала звук. Но обычно нежная и робкая Сяоюй достала из-под подушки костяной нож. Она сжала зубы и сказала:
- Стой где, стоишь!
В тускло освещенной комнате Янь Лююань видел, как Сяоюй слегка дрожит. Они оба знали, что кто-то, перепрыгивающий через стену двора в такое позднее время, должен был прийти со злыми намерениями. Но поскольку Жэнь Сяосу не было рядом, Сяоюй почувствовала, что должна нести ответственность за защиту Янь Лююаня.
Секунду спустя трое здоровенных мужчин открыли дверь их комнаты. Двое из них пытались удержать Сяоюй на земли, в то время как другой мужчина ударил ножом в Янь Лююаня, который лежал в постели с костяным ножом.
Хотя Сяоюй также держала костяной нож, но ее сила как женщины была намного слабее, чем у взрослого мужчины.
Когда один из здоровяков прыгнул на нее, он издал стон, словно его пырнули костяным ножом. Однако другой мужчина выбил костяной нож из ее рук!
Янь Лююань смотрел на них с помощью лунного света. В тот момент он понял, что те трое были одними из бездельников в городе. Он никогда не ожидал, что они нацелятся на школу!
Возможно, они думали, что Жэнь Сяосу заработал немного денег после открытия клиники некоторое время назад. Кроме того, Жэнь Сяосу в данный момент не было в городе, поэтому у них начали появляться идеи для совершения преступления.
Сяоюй была очень осторожна, когда тратила деньги в этот период. Каждый раз, когда она покупала продукты на рынке, то долго торговалась о цене. Она даже прибегала к сбору диких овощей, чтобы притворяться, что она была на мели.
Однако Янь Лююань нуждался в питании, когда болел. В конце концов, она все же купила немного мяса, и это привлекло внимание других.
Вот что значило, когда в доме нет мужчины. Хотя Янь Лююань тоже был мужчиной, но он был слишком юн, чтобы запугивать других.
Поскольку у Янь Лююаня и Сяоюй, вероятно, было много денег сейчас, даже мысль о том, что это школа, не помешает грабителям нацелиться на них.
В то же время Янь Лююань услышал, как дверь рядом с их комнатой была открыта. Казалось, что кто-то еще пытался убить Чжан Цзинлиня! Те люди были настолько безрассудны, что даже осмелились тронуть школьного учителя. Они хотели заставить всех замолчать, чтобы никто не узнал, кто были виновниками.
Однако прямо в этот момент прозвучал выстрел. Бездельник, бросившийся на Янь Лююаня, недоверчиво уставился на черное дуло пистолета перед ним.  Затем он посмотрел на свой кровоточащий живот. Он не мог понять, как у Янь Лююаня оказался пистолет в руке!
Если бы они знали, что у Янь Лююаня есть пистолет, то они бы точно не осмелились их грабить. На самом деле, оружие было запрещено в городе. Некоторые люди раньше делали свои собственные пистолеты, но все они были конфискованы крепостью.
Все в комнате удивленно посмотрели на Янь Лююаня. Даже Сяоюй не ожидала этого.
В одно мгновение было произведено шесть выстрелов. После того, как Янь Лююань убил одного человека, он вовсе не испугался. Вместо этого он застрелил двух других бездельников, которые бросились на Сяоюй.
Каждый раз, когда Янь Лююань стрелял, он чувствовал, что тьма в его сердце медленно затягивает его в пропасть. В этом мире, если вы хотите жить, то вы должны знать, как убивать!
Он вскочил с кровати и выбежал за дверь. Двое бездельников, которые только что ворвались в соседнюю комнату Чжан Цзинлиня, выбежали, услышав выстрелы, но было уже слишком поздно!
Раздались еще два выстрела. Янь Лююань открыл огонь и за одну минуту убил пять человек! Звук выстрелов прорвался в воздух и распространился наружу, как воющий рев!
Господин Чжан вышел из комнаты по соседству и посмотрел на Янь Лююаня, который стоял рядом с ним, как будто заново узнал этого молодого человека.
Чжан Цзинлинь знал, что Жэнь Сяосу был безжалостным человеком, и даже знал, что Янь Лююань на протяжении многих лет находился под сильным влиянием Жэнь Сяосу. Хотя Янь Лююань принадлежал к самой молодой группе учеников в школе, старшие дети не смели провоцировать его и даже боялись его.
Но какой 13-летний ребенок будет знать, как стрелять и убивать?
Он стоял там, тяжело дыша в луже крови за пределами комнаты. Поскольку выражение его лица всегда оставалось спокойным, вы бы поняли, что ему действительно было страшно, увидев как его руки, слегка дрожат.
Сяоюй тоже вышла из своей комнаты. Она обняла Янь Лююаня и сказала:
- Не бойся, не бойся.
Было очевидно, что Янь Лююань взял на себе ответственность, чтобы спасти всех. Но по какой-то причине Янь Лююань почувствовал облегчение, когда Сяоюй обняла его. Ее теплое прикосновение рассеяло холод по всему его телу.
Громкие и четкие выстрелы взбудоражили весь город. Все вышли и посмотрели в сторону школы, но они все еще не знали, что случилось.
Было ясно, что жители крепости уже вернулись в крепость. Так почему же были выстрелы? Исходя из знаний беженцев, огнестрельное оружие могли иметь только важные люди в этом районе.
Чжан Цзинлинь посмотрел на пистолет в руке Янь Лююаня и со вздохом сказал: - Жэнь Сяосу оставил этот пистолет тебе? Ты ушел днем, потому что хотел взять его?
- Да, - ответил Янь Лююань. - Я немедленно покину город со старшей сестрой Сяоюй. Мы не будем обременять вас.
Когда Жэнь Сяосу покинул город, то ненадолго оторвался от команды, чтобы пойти к месту, где был похоронен пистолет. Но вместо того, чтобы взять его с собой, он отметил место, где был похоронен пистолет, и оставил его Янь Лююаню.
Перед тем как уйти, он тихо сказал Янь Лююаню забрать пистолет после того, как он уйдет. Если он столкнулся с какой-либо опасностью, с которой не сможет справиться, то должен использовать пистолет и затем сбежать в пустошь. Где-то в пустоши он подготовил секретную пещеру, в которой Янь Лююань сможет найти убежище.
А когда Жэнь Сяосу закончит все дела, то пошел бы искать его там.
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Глава 85: Господин Чжан
Когда Жэнь Сяосу уходил, он дал понять Янь Лююаню, что если старшая сестра Сяоюй по-прежнему будет заботиться о нем в тяжелое время, ему придется взять ее с собой. Но если бы Сяоюй взяла деньги и ушла, то Янь Лююань должен пойти туда и спрятаться в одиночку.
Не надейся, что тебе повезет, немедленно отправляйся в убежище при виде неприятностей!
По мнению Жэнь Сяосу, в этом мире нет ничего важнее, чем остаться в живых. Лучше иметь оружие для самообороны, чем остаться неспособным защитить себя.
Жэнь Сяосу хотел взять с собой пистолет в горы Цзин. Но по сравнению с собственной безопасностью он чувствовал, что лучше оставить оружие для Янь Лююаня.
Просто Янь Лююань и Жэнь Сяосу не могли ожидать, что что-то случится так скоро после того, как Янь Лююань взял пистолет с тайника.
В этот момент Янь Лююань на самом деле не волновался за себя. Все было потому, что он верил, что место, которое приготовил для него Жэнь Сяосу, будет в целости и сохранности. Он также верил, что Жэнь Сяосу вернется к нему.
Что его беспокоило, так это Жэнь Сяосу.
С тех пор, как Янь Лююань обрел способность влиять на удачу, он несколько раз страдал от последствий загадывания желания. Поэтому он хорошо знал, что эти побочные эффекты ... были не просто болезнью.
Янь Лююань с хмурым взглядом посмотрел в сторону гор Цзин. Он знал, что Жэнь Сяосу, должно быть, столкнулся с опасностью, и это было определенно что-то чрезвычайно опасное.
Это была его неумолимая судьба, и она была причиной и следствием того, что он загадывал желание!
«Жэнь Сяосу...» В сердце Янь Лююаня было ощущение одержимости. Во времена опасности эти два брата всегда заботились о безопасности друг друга в первую очередь, а не о своей собственной.
- Старшая сестра Сяоюй, иди за мной. - Янь Лююань развернулся и пошел в дом, чтобы взять одежду, прежде чем готовиться к выходу из школы. Сяоюй даже не спросила, куда они идут. Она просто достала деньги из кирпича на земле и последовала за ним.
Но Чжан Цзинлинь схватил его за руку и остановил. Чжан Цзинлинь вздохнул и сказал:
- Там, в пустошах, небезопасно. Вам не нужно убегать. Позволь мне разобраться с последствиями.
- Позволить вам справиться с последствиями? - Янь Лююань не понимал, что имел в виду Чжан Цзинлинь. Пока они разговаривали, он даже думал о том, чтобы вырваться из рук Чжан Цзинлиня. Однако он обнаружил, что Чжан Цзинлинь был намного сильнее, чем он думал, и не мог вырваться из такого захвата.
Чжан Цзинлинь сказал:
- Волчья стая уже вернулась. Место, которое Жэнь Сяосу приготовил для вас, очень хорошо спрятано, но оно не ускользнет от нюха волков. Боюсь, что Жэнь Сяосу, вероятно, тоже не ожидал, что волчья стая вернется так скоро.
У Янь Лююаня были некоторые сомнения. Откуда Чжан Цзинлинь знал, что волки вернулись? В городе явно не было никого, кто бы видел волчью стаю или слышал о ней какие-либо новости.
Тем временем ворота крепости поднимались. Вскоре после этого Чжан Цзинлинь и другие услышали звуки шагов. Похоже, выстрелы также встревожили тех, кто жил в крепости, и войска частной армии вышли проверить!
Город зашевелился, и ночной шум заставил всех беженцев выползти из постелей. Все вышли на улицу и посмотрели в сторону школы, где были какие-то движения. Некоторые самые смелые даже отправились в школу, чтобы проверить, что происходит.
Чжан Цзинлинь молча, ждал. Вскоре после этого кто-то открыл дверь школы.  Ван Цунъян отдал приказы отряду войск и вошел. Он осмотрел окрестности и взглянул на пять трупов, лежащих на земле, а затем посмотрел на Чжан Цзинлина. В этот момент пистолет был в руке Чжан Цзинлиня.
Ван Цунъян улыбнулся и сказал:
- Этот ребенок, Жэнь Сяосу действительно взял его. Я очень долго думал об этом. В городе нет никого, кто мог бы пойти и взять в руки пистолет. Только он осмелится сделать что-то подобное.
Чжан Цзинлинь и другие ничего не сказали. Сяоюй с тревогой посмотрела на Чжан Цзинлиня, как будто она волновалась, что он не сможет справиться с ситуацией.
Снаружи вбежал Ван Фугуй в своей беспорядочной одежде. Он улыбнулся и невольно сказал Ван Цунъян:
- Господин, это какая-то чудовищная ошибка!
- Нет никакой ошибки! - Ван Цунъян покачал головой.
- Я совершенно уверен, что Ван Дунъян был убит Жэнь Сяосу.
Ван Фугуй вынул из кармана пачку денег и попытался подсунуть их Ван Цунъяну.
- В любом случае, вы не были в хороших отношениях с Ван Дунъяном, так что, действительно ли Жэнь Сяосу убил его, может, нам стоит поразмышлять над этим вопросом более тщательно?
- Хахаха, - рассмеялся Ван Цунъян и оттолкнул Ван Фугуя. - Как ты думаешь, я такой же, как и остальные из крепости, у которых глаза нужны только что бы смотреть на деньги? Убери их быстро! Я подожду, когда Жэнь Сяосу вернется и посмотрим, как он все объяснит!
Несмотря на то, что его оттолкнули, Ван Фугуй снова подошел к нему. В результате Ван Цунъян вытащил пистолет из кобуры и направил его прямо в грудь Ван Фугуя.
- Держись подальше, понял?
Затем Ван Цунъян был озадачен, потому что увидел, как Чжан Цзинлинь достал из кармана несколько бумаг. Чжан Цзинлинь сказал:
- Отнеси их в крепость и скажи Толстому Ло прийти и увидеть меня.
Ван Цунъян с подозрением посмотрел на Чжан Цзинлиня. Все было потому, что тон Чжан Цзинлиня был слишком расслабленным для такой ситуации. В непосредственной близости от Крепости 113, Чжан Цзинлинь, вероятно, был единственным человеком, которого Ван Цунъян встретил в своей жизни, кто осмелился назвать босса Ло, Толстым Ло.
Чжан Цзинлинь не объяснил, что это были за бумаги. В прошлом Ван Цунъян обращал внимание на Чжан Цзинлиня. Он чувствовал, что Чжан Цзинлинь не был обычным человеком, но он не углублялся в это глубже. Честно говоря, для него не имело значения, был ли он обычным человеком или нет.
Но теперь все было иначе. Он понял, что теперь он втянут в тайну личности Чжан Цзинлиня.
Таким образом, Ван Цунъян даже немного боялся брать красные документы у Чжан Цзинлиня. Документы выглядели немного потрёпанными.
Чжан Цзинлинь передал свои документы Ван Цунъяну.
- Вот, отнеси их ему, и он поймет. Это не та ситуация, с которой ты можешь справиться.
- Наблюдайте за ними, - сказал Ван Цунъян частным войскам рядом с ним. Нельзя было отправить других, выполнить это поручение. Ему нужно будет лично вернуться в крепость и найти босса Ло.
И все же он боялся, что его одурачили. Исходя из дотошного характера Ван Цунъяня, было абсолютно необходимо держать солдат позади, чтобы присматривать за Чжан Цзинлинем и Янь Лююанем.
Сяоюй в беспокойстве посмотрела на Чжан Цзинлиня.
- Господин. Чжан, все будет хорошо?
Чжан Цзинлинь отмахнулся.
- Не волнуйся, ничего не случится. Они не настолько смелы, чтобы навредить мне.
Янь Лююань прошептал рядом с ним:
- Простите, Учитель.
Если бы он не выстрелил из пистолета, Чжан Цзинлинь не пришлось бы раскрывать свою личность.
Чжан Цзинлинь посмотрел на него и вздохнул.
- Ты не сделал ничего не правильного. Это вина этого мира. Кроме того, я все еще должен поблагодарить тебя. Ты сделал это только потому, что хотел спасти меня.
По мнению Чжан Цзинлиня, он не думал, что Янь Лююань сделал что-то не так. Если бы он не выстрелил из пистолета, все бы трагически обернулось и для Лююаня, и для Сяоюй, и для него самого. Все было потому, что Чжан Цзинлинь теперь был обычным учителем.
Янь Лююань хвастался своими действиями? Нет.
Янь Лююань убил хороших людей? Нет.
Чжан Цзинлинь внезапно почувствовал, что Янь Лююань в некотором смысле очень похож на Жэнь Сяосу. Он был безжалостен, так же как и Жэнь Сяосу, он был холоден со своими врагами, как Жэнь Сяосу, и у него всегда были меры предосторожности для этого мира, как у Жэнь Сяосу.
В прошлом Чжан Цзинлинь считал, что для Жэнь Сяосу плохо быть таким. Но по какой-то причине он начал думать, что Жэнь Сяосу был намного более человечным, чем большинство людей, после того как он поближе с ним познакомился.
Все может звучать немного неправильно, но это было то, что думал Чжан Цзинлинь.
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Глава 86: Северная граница
Другие беженцы в городе все еще не знали, что происходит. Внешняя стена школы была невысокой. Это была просто земляная стена высотой около 1,7 метра. Поэтому некоторые люди могли заглянуть в двор школы, стоя на цыпочках и глядя через стену. То, что они увидели, испугало их. На заднем дворе школы лежали два тела, а из дома все еще текла кровь.
Прошло уже много лет существования школы, но это был первый раз, когда кто-то был убит в ней!
Разумеется, все было потому, что это событие было настолько странным, что заставило Янь Лююаня еще больше беспокоиться о Жэнь Сяосу.
Ван Цунъян побежал обратно в крепость. По пути он изучал документы для себя. Внутри он увидел слова «Крепость 178, Чжан Цзинлинь».
Ван Цунъян ахнул. Он никогда раньше не сталкивался с подобным удостоверением личности. Разве такие документы не должны указывать только личность и работу, которой они занимались? Там также может быть дата рождения, фотографию и любые другие соответствующие данные, которые могу помочь подтвердить личность кого-либо.
Но это удостоверение личности было другим. Любой, кто увидел бы его, немедленно знал бы, кому оно принадлежало. И в этот момент, когда Ван Цунъян подумал о человеке из Крепости 178, который, по слухам, пропал без вести более десяти лет, то он ускорил темп.
Тем не менее, Ван Цунъян не был достаточно высокопоставленным, поэтому он не был уверен, правильно ли его предположение.
Ван Цуньян не пошел к надзирателям крепости, а поехал прямо к резиденции Ло Лань. По правде говоря, все знали, что Ло Лань был просто бизнесменом. Но всякий раз, когда в крепости случалось что-то важное, все они шли и искали его. Надзиратели крепости уже приняли этот факт.
Резиденция Ло Ланя была расположена в мертвой точке крепости. С момента входа в крепость, Ван Цунъяню понадобилось около часа езды, чтобы добраться к резиденции. И это притом, что была глухая ночь, когда на дорогах не было пешеходов или дорожного движения.
Он прибыл за пределы резиденции Ло Ланя, точнее, большой военной базы.
У входа в базу стоял каменный памятник, на котором слова: Военная Зона, были высечены красным.
Боевая бригада консорциума, одетая в черную форму, занималась охраной на входе. Каждый из них был снабжен боевыми патронами и был готов к бою в любое время. Прежде чем машина Ван Цунъяня смогла подъехать поближе, он уже мог видеть прожекторы, падающие на него с высоких стен военной базы.
Ван Цунъян показал свое удостоверение на входе и сказал:
- Я Ван Цунъян из частной армии. Есть кое-что, для чего мне срочно нужен Босс Ло. Это касается Крепости 178.
В этот момент Ван Цунъян почувствовал не менее 10 винтовок, указывающих на него. Кто-то из военных в консорциуме подошел и равнодушно сказал:
- Удостоверение личности!
Перед лицом вооруженных сил консорциума войска частной армии уступали. Поэтому, даже, несмотря на то, что на Ван Цунъяня были направлены винтовки, он не осмеливался что-либо говорить.
Ван Цунъян передал документы, удостоверяющие его личность и Чжан Цзинлиня. Солдат, ответственный за их проверку, вернулся внутрь и снова вышел через десять с лишним минут. 
- Ваша личность была подтверждена. Вы можете войти.
Главный вход на военную базу был, наконец открыт для него.
Военная мощь Консорциума Цин всегда считалась лучшей, они также были очень дисциплинированными и обладали чрезвычайно сильным боевым потенциалом. Однако военное положение не было реализовано в прошлом. Лишь после появления сверхъестественного существа, которое пыталось убить надзирателя крепости, различные корпорации подняли уровень военного положения вокруг этих крепостей.
В конце концов, вся военная база загорелась вскоре после того, как вошел Ван Цунъян. Звук резкого марша был отчетливо слышен, и жители крепости, жившие около базы, проснулись в тревоге. Они все еще не знали, что произошло на военной базе, но звук марша был явно знаком собрания боевой бригады.
Черный внедорожник выехал из крепости, и за ним даже последовали три военных грузовика. Грузовики перевозили три отряда.
- Они идут на войну? - сказал кто-то, увидев эту сцену из окна своего дома.
- С кем будет вести войну Консорциум Цин? Но если они действительно пойдут на войну, то, конечно же, они мобилизуют намного больше военных сил, верно?  - Разве это не Босс Ло сидел сейчас во внедорожнике? Тот парень не покидал базу в течение двух лет, так что же могло встревожить его на этот раз?
Но самым шокированным был все еще Ван Цунъян. Поскольку он заметил, как Ло Лань запаниковал, когда получил от него удостоверение личности Чжан Цзинлиня.
Вскоре после этого вся военная база, по-видимому, вошла в состояние военного положения, поскольку военные машины были развернуты в одно мгновение.
Именно в этот момент Ван Цунъян мог подтвердить, что его догадка о том кем является Чжан Цзинлинь, была верной!
Если он действительно был тем человеком, что заставило его появиться в этом месте?!
Конвой Консорциума Цин  направился прямо к воротам крепости. Янь Лююань и другие все еще ждали в школьном дворе. Внезапно он повернул голову к Чжан Цзинлиню и спросил:
- Учитель, чем вы занимались до того, как стали учителем?
Янь Лююань также понимал, что личность господина Чжана очень важна.
Чжан Цзинлинь улыбнулся и сказал:
- Я был солдатом.
Янь Лююань был поражен. Ему никогда не пришло бы в голову, что господин Чжан Цзинлинь мог быть  солдатом. Он с любопытством спросил:
- Тогда почему вы не продолжили служить в армии?
Чжан Цзинлинь долго молчал из-за этого вопроса. Он был явно озадачен.  Чжан Цзинлинь наконец-то ответил после долгого размышления об этом:
- Потому что война не спасет человечество.
- Вы уйдете? - спросил Янь Лююань.
- Ага. - Чжан Цзинлинь кивнул. - Меня все еще ждут на северной границе.
Внезапно Янь Лююань понял, почему Чжан Цзинлинь выбрал Жэнь Сяосу в качестве нештатного учителя, поскольку он действительно хотел, чтобы тот стал новым учителем школы, потому что сам планировал уйти. Даже без сегодняшнего инцидента Чжан Цзинлинь, вероятно, не задержался бы здесь надолго.
- Почему вы хотите вернуться на Северную границу? - спросил Янь Лююань.
- Потому что этот мир ... начинает немного меняться. Мне нужно быть с теми, кто ждет меня, - объяснил Чжан Цзинлинь.
- Что находится на Северной границе? - Янь Лююань продолжал задавать вопросы. Он и Жэнь Сяосу никогда раньше не были в том месте, и, как говорили, это было далеко на северо-западе.
Янь Лююань вспомнил, как господин Чжан отвлекся на уроке. В тот день господин Чжан смотрел в окно на небо и говорил:
- Весной снег и лед на северной границе еще не растаяли, поэтому там нет растительности, только песчаные бури и желтая земля. Снег на Северной границе огромен и бел, а человечество очень одиноко.
В то время, хотя господин Чжан описывал Северную границу как унылое и пустынное место, Янь Лююань чувствовал его тоску и ностальгию за ней.  Только после напоминания об этом Янь Лююань понял эти чувства. Так было, потому что оттуда пришел Чжан Цзинлинь.
- Что на Северной границе? Там есть сигареты, - с улыбкой сказал Чжан Цзинлинь. - Не бойся. Они не посмеют ничего сделать со мной. Они не будут делать никаких глупостей и просто отправят меня обратно в Крепость 178.
- Ммм. - Янь Лююань кивнул. Он подумал, что Жэнь Сяосу теперь не сможет его донимать, почему он не сделал свою домашнюю работу. В городе больше не будет учителя.
Тем не менее, Янь Лююань не чувствовал себя таким счастливым, как раньше, когда думал о том, что в будущем ему больше не придется делать домашнюю работу.
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Глава 87: Живой образец
Тем временем Ло Лань тяжело дышал, сидя на заднем сиденье внедорожника. Он звонил по спутниковому телефону.
- Эй, появился Чжан Цзинлинь!
Человек на другом конце звонка на мгновение замолчал.
- Это проверенная информация?
- Пока еще не подтверждена, но если это правда, должен ли я убить его? - Ло Лань, казалось, хотел услышать мнение другого человека. - Почему тот парнишка решил спрятаться на моей территории из всевозможных мест?
По его тону все звучало так, будто Ло Лань считал Чжан Цзинлиня горячим картофелем.
Обычно все привыкли к тому, что Ло Лань всегда улыбался, и с ним легко было поладить, но лишь малая часть людей знала, что Ло Лань ничем не отличается от своего сумасшедшего младшего брата. Они были толстокожими людьми с черными сердцами.
Если бы Янь Лююань услышал бы, что спросил Ло Лань, он был бы очень обеспокоен за Чжан Цзинлина. Однако человек на другом конце телефонного разговора спросил:
- Убить его?
- Да, - сказал Толстый Ло. - Это уникальная возможность!
- Многие люди уже узнали, что он все еще жив, верно? - Человек на другом конце сказал: - Тебе не кажется, что, если ты убьешь его сейчас, эта проклятая группа из Крепости 178 может даже бросить свою крепость и прийти к тебе, чтобы отомстить?
Ло Лань на самом деле вздрогнул от его слов.
- Я смогу сделать это, не вызывая шумихи.
- В этом мире нет такой вещи, как непроницаемая стена. - Другой человек сказал: - Отправь его обратно в Крепость 178. Разве не лучше чтобы кое-кто охранял Северную границу для нас? Даже если он должен умереть ... он не может умереть от нашего Консорциума Цин, тем более от твоей руки.
- Но что, если однажды он... - Ло Лань колебался.
- У нас всегда будет возможность убить его. Сейчас мы дадим другим решить эту головную боль. – Голос на другом конце звучал невероятно твердо. Затем он, казалось, задумался о чем-то. - Кстати, я в горах Цзин. Знаешь ли ты беженца из твоего города по имени Жэнь Сяосу?
Ло Лань замер: - Тот, что продает лекарства?!
На этот раз был удивлен человек на другом конце.
- Тот, что продает лекарство? Кто продает лекарство?
- Никто, - сказал Ло Лань с некоторой неуверенностью. - Ты обнаружил что-нибудь в горах Цзин? Я только два дня назад узнал, что Старый Лю из нашей Крепости 113 тайно отправил отряд частных войск в горы Цзин. Они даже путешествовали под предлогом сопровождения группы. Как по-детски. Мне на самом деле очень понравилась та певица.  Такая трата, она, вероятно, умрет в горах Цзин.
- О, певица, о которой ты говоришь, еще не умерла, - сказал человек на другом конце со смехом. - Итак, Жэнь Сяосу — тот, что продает лекарства, а Ло Синьюй — певица, но кто такая Ян Сяоцзинь?
- Ян Сяоцзинь? Я никогда раньше не слышал такого имени, - пробормотал Ло Лань. – Открыл что-нибудь для себя в горах Цзин?
- Я близок к тому, чтобы найти исследовательскую лабораторию, которая сохранилась со времен до Катаклизма. - Человек на другом конце сказал: - Но, брат, ты можешь отойти на второй план в Крепости 113. Тебе не следует задавать мне такие вопросы.
- Оу. - Ло Лань на мгновение замолчал. В нормальной семье старший брат обычно вел важные дела семьи. Однако Босс Ло не имел абсолютно никаких полномочий перед своим младшим братом.
- Еще один вопрос. - Человек на другом конце спросил: - Сколько времени прошло с тех пор, как Ло Синьюй стала певицей в твоей крепости?
- Около двух лет - ответил Ло Лань.
- Тогда у Жэнь Сяосу есть друзья или родственники? - спросил человек на другом конце.
- Я думаю, что у него есть младший брат, - сказал Ло Лань. Затем он повернулся к Ван Цуньяну, который был рядом с ним, и спросил: - Есть ли у Жэнь Сяосу какие-нибудь друзья или родственники?
Ван Цунъян застыл.
- Этот Чжан Цзинлинь — его друг...
Ло Лань был озадачен.
- Какое совпадение.
- Тогда не трогай его брата. Они обычные беженцы. - Человек на другом конце звучал менее враждебно. – Когда будешь отправлять Чжан Цзинлиня обратно на Северную границу, отправь Старого Лю из твоей Крепости 113. Ему больше нет места за стеной твоей крепости.
Ло Лань пробормотал:
- Почему бы нам просто не убить его? Гораздо сложнее отослать его.
- Просто делай так, как я говорю. - Со щелчком другой человек повесил трубку.
Ван Цунъян , сидевший рядом с Ло Ланом, не сказал ни слова. Он не ожидал, что эти два брата смогут решить судьбу надзирателя с помощью всего лишь обычного телефонного разговора. Вот какой властью обладала организация.
******************
В это время в горах Цзин стемнело. Войска Консорциума Цин установили огромные прожекторы вокруг места раскопок, по одному в каждом из четырех основных направлений, освещая весь город в долине.
Консорциум был очень опытен в боевых операциях, поэтому они привыкли рассматривать каждую миссию как настоящее поле битвы. Единственное отличие заключалось в том, что некоторые сражения были более серьезными, чем другие.
И наиболее важными факторами в битве были: предусмотрительность и разведка.
После того, как молодой человек, одетый в белый костюм, повесил трубку, он с улыбкой посмотрел на Лю Бу и Ло Синьюй, которые стояли перед ним. Прошло несколько часов с тех пор, как закончилось сражение между боевыми войсками и подопытным. Только после этого Лю Бу и Ло Синьюй были доставлены в этот разрушенный город.
- Я забыл представиться раньше. - Молодой человек в белом костюме сказал с улыбкой: - Я Цин Чжэнь из Консорциума Цин, также известного как младший брат Ло Ланя. Я очень рад встретиться с вами двумя, моими гостями, господином Лю Бу и госпожой Ло Синьюй.
Руки Лю Бу и Ло Синьюй были скованны за спиной пластиковыми наручниками. Такое обращение не позволяло им чувствовать себя гостями вообще. Внезапно Лю Бу сказал:
- Все, что я сказал сейчас, правда. Я ничего не скрывал. Сюй Сяньчу - это сверхъестественное существо, и Ян Сяоцзинь тоже очень вероятно. Но человек, с которым вы должны быть самыми осторожными, это Жэнь Сяосу. Я предлагаю вам убить его на месте, если вы столкнетесь с ним! Их мотивы прихода в горы Цзин определенно необычны. Я уверен, что они пытаются положить глаз на интересы Консорциума Цин. Я очень хорошо знаком с боссом Ло, поэтому вы не должны убивать меня!
Цин Чжэнь на мгновение задумался, прежде чем спросить:
- Ты слышал что-то об этом школьном учителе из города, Чжан Цзинлине?
Лю Бу был поражен.
- Я слышал, как Жэнь Сяосу упоминал его несколько раз раньше. Но почему вы спрашиваете об этом? У Чжан Цзинлиня проблемы? Этот Жэнь Сяосу кажется очень близок к Чжан Цзинлину, поэтому с ним тоже что-то не так!
Лю Бу был взволнован, практически доведен до паники. Он отвечал почти на каждый вопрос, заданный ему. Обычно члены консорциума вели себя по-джентельменски и утонченно, у них всегда было очень изящное поведение, когда они посещали гала-концерты или вечеринки.
Но сейчас они были окружены бесчисленными войсками. Все эти солдаты стояли неподвижно, как статуи, но следили за всем, что происходило вокруг них.
Джентльмен внезапно раскрыл свои клыки и мускулистость, поскольку его злая натура, которая обычно скрывалась под его элегантной внешностью, ударила ему в голову!
Лю Бу слышал только об Цин Чжэне от босса Ло. Многие из жителей Крепости 113 тайно говорили об этой паре странных братьев. Однако репутация Цин Чжэня была плохой, потому что он всегда был одним из тех, кто занимался убийствами Консорциума Цин в последние годы.
Согласно тому, что говорят многие, Цин Чжэнь был демоном, который снимал кожу со своих мертвых жертв.
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Глава 88: Тень, Цин Чжэнь
Члены Консорциума Цин были разделены на несколько разных групп. Одной из групп была "Надежные". Они были ответственны за управление военными машинами. Они сделали почетную работу и заслужили уважение и влияние для консорциума.
Другой группой была "Бродяги" с такими людьми, как Ло Лань, которых просто нужно было поддерживать в живых и сытыми в крепости. От них не ожидали успеха, и просто позволяли им оставаться в крепости до самой смерти.
Еще одним типом группы была "Тени". Цин Чжэнь принадлежал к этой группе, делая всю грязную работу, но едва ли он имел какое-то отношение к наследованию консорциума. Как правило, он стремился зарабатывать как можно больше денег. Обычно незаконнорожденный ребенок, такой как Ло Лань, не мог бы взять под контроль крепость, но Цин Чжэнь смог помочь ему в этом.
Или, может быть, конкуренты Ло Ланя не посмели соперничать с ним за контроль над крепостью, поскольку они либо боялись Цин Чжэня, либо полагались на него в определенных вещах. Это был первый раз, когда Консорциум Цин позволили незаконнорожденному ребенку управлять крепостью, что демонстрирует положение Цин Чжэня внутри консорциума.
Цин Чжэнь посмотрел на Лю Бу и Ло Синьюй и сказал:
- Расскажите мне об тех трех людей. Я говорю о Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу ... А? Жэнь Сяосу связан с Ян Сяоцзинь каким-либо образом? Похоже, они довольно совместимы по своим именам.
- Нет, они не связаны между собой. - Лю Бу покачал головой. - Жэнь Сяосу — обычный беженец за пределами крепости. Мы заставили его быть гидом для нашей экспедиции. Он обладает огромной силой, поэтому я подозреваю, что он также может быть сверхъестественным существом.
Цин Чжэнь покачал головой.
- Значит, он просто чуть сильнее других?
- Разве этого не достаточно? Он способен поднять взрослого человека одной рукой. - С тревогой сказал Лю Бу: - И этот Сюй Сяньчу даже, несмотря на то, что его выносливость и сила вполне нормальные, но его супер-сила заключается в создании теневого клона самого себя. Этот теневой клон может даже защитить его от пуль!
Цин Чжэнь заинтересовался. Он приказал кому-то рядом с ним:
- Делай заметки. Сюй Сяньчу, сверхъестественное существо, который не полностью раскрыл свой потенциал; Ранг опасности: C. Жэнь Сяосу, предполагаемо сверхъестественное существо Силового типа; Ранг опасности: F.
Вокруг Цин Чжэнь находились не только боевые подразделения, но и много исследователей в костюмах. Один из них даже отвечал за ведение заметок решений, которые принимает Цин Чжэнь.
Внезапно Лю Бу понял, что Цин Чжэнь на самом деле больше интересовался Сюй Сяньчу. Казалось, что он на самом деле не заботился о Жэнь Сяосу.
- Значит, Жэнь Сяосу тоже считается сверхъестественным существом? Тогда вам следует поторопиться и поймать его, - сказал Лю Бу. Все это время Ло Синьюй, которая была рядом с ним, не сказала ни слова.
Цин Чжэнь засмеялся.
- Мы обязательно его поймаем. Я считаю, что они должны быть в городе прямо сейчас. Но в сверхъестественных существах Силового типа нет ничего особенного.
В этот момент, будь то Лю Бу или Ло Синьюй, они оба поняли, что понимание Консорциума Цин сверхъестественных существ определенно не поверхностно.
Казалось, что Консорциум Цин имел очень глубокое понимание этих сверхъестественных существ. Но если подумать, то это не так уж и удивительно. Мир находился под контролем организаций, поэтому было вполне нормально, что у них было глубокое понимание таких секретов. У них было намного больше ресурсов, а также сила информации.
Но казалось, что даже Консорциум Цин был не в состоянии полностью определить уровень сил, которыми обладали сверхъестественные существа.  Они могли использовать только ранги опасности, чтобы классифицировать их.
Этот ранг опасности, вероятно, оценивался исходя из того насколько велика была угроза для Консорциума, верно?
Вот, например, Сюй Сяньчу, который мог призвать теневого клона самого себя для сражения, был оценен Рангом C из-за способности блокировать пули, в то время как Жэнь Сяосу, который имел силу больше чем у других, был проигнорирован. Поскольку неважно насколько тот был силен, разве мог он справиться с оружием и взрывчаткой?
Кулаки и удары в конечном итоге не шли ни в какое сравнение с пистолетами и пушками. По мнению организаций, если чья-то сила не превзойдет силу огнестрельного оружия, разрушительные силы сверхъестественного существа будут ограничены.
Это было потому, что подавляющее большинство огнестрельного оружия все еще контролировалось организациями.
Цин Чжэнь теперь был уверен, что Жэнь Сяосу был беженцем из города за пределами крепости, а Сюй Сяньчу офицером частной армии, а происхождение Ян Сяоцзинь оставалось неизвестным. Разумеется, даже если Ло Лань рассказал ему о них лично, он все еще может не поверить его словам. Он всегда был из тех, кто любит проверять достоверность чьих-либо слов.
Лю Бу не мог по-настоящему понять. По сравнению с Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу, Цин Чжэнь явно больше интересовался Ян Сяоцзинь. По словам Лю Бу, Ян Сяоцзинь была очень хорошо информирована о компании «Пиро» и других организациях. Таким образом, это сделало личность Ян Сяоцзинь еще более трудной для понимания.
Цин Чжэнь в настоящее время стоял в руинах города. Вокруг него была разрушенная цивилизация и бойцы консорциума, а его белый костюм оставался безупречно чистым. Он с большим интересом спросил:
- Раскрыла ли Ян Сяоцзинь себя какими-либо особыми навыками?
- У Ян Сяоцзинь нет никаких особых навыков. - Лю Бу долго обдумывал это. - Мне показалось, что другие были более решительными и безжалостными чем Ян Сяоцзинь. Она обычная девушка, у которой не было никаких следов особых навыков.
Если бы Жэнь Сяосу был здесь, то он бы ни за что не согласился с ним. Те продвинутые навыки прыжков со скакалкой и продвинутые детские стишки были очень впечатляющими! Конечно, этого было достаточно, что бы быть особенным, верно?
Но, разумеется, Жэнь Сяосу сейчас не было здесь. К этому моменту он обнаружил ювелирный магазин, который так хотел найти!
Цин Чжэнь не получил желаемого ответа, поэтому он серьезно посмотрел на Лю Бу и сказал:
- Подумай, как следует.
По какой-то причине Лю Бу внезапно почувствовал, как на него обрушивается угнетающая сила. Он сжал зубы и сказал:
- У Ян Сяоцзинь нет особых навыков. Вместо этого я думаю, что вам следуют остерегаться Жэнь Сяосу.
- О? - Цин Чжэнь кивнул. Он повернулся, чтобы посмотреть на Ло Синьюй. - Что такого особенного в этом Жэнь Сяосу, что Лю Бу не может отвлечься от мыслей о нем? Может ли быть так, что он обладает какими-то особыми навыками, кроме своей силы?
Ло Синьюй застыла. Особый навык Жэнь Сяосу?
Она немного подумала, прежде чем решиться:
- Может, он достаточно умел в раздражение людей?
Ло Синьюй не выдумала это. На самом деле, она глубоко в этом разбиралась!
                                         Но когда Цин Чжэнь услышал это, то засмеялся. Он сказал человеку, стоящему рядом с ним:
- Сюй Мань, собери команду и найди тех трех человек. Возвращайся сюда до 12 часов ночи.
- Будет сделано, - солдат по имени Сюй Мань повел шесть взводов, в котором было 180 человек, чтобы разобраться с тремя людьми. Вероятно, это была высшая форма «уважения» даже внутри Консорциума Цин.
Как доверенный помощник Цин Чжэнь, Сюй Мань понял, что секрет гор Цзин не должен быть раскрыт. Каждому, кто был посторонним сегодня, не позволили бы уйти отсюда.
Цин Чжэнь замер и начал напевать песню. Он явно расслабился. Однако Лю Бу и Ло Синьюй не чувствовали то же самое. Ло Синьюй не удержалась от любопытства, поэтому спросила:
- Изменения в горах Цзин также имеют какое-то отношение к этой исследовательской лаборатории?
- Нет, нет, нет, - ответил Цин Чжэнь с улыбкой. - Изменения в горах Цзин тоже превзошли наши ожидания. Мы обычно называем это место ... Святой Землей. Из-за изменений в конкретном человеке произошли изменения во всей горной цепи. Поскольку мы обнаружили изменение в горах Цзин слишком поздно, то не смогли определить, кем был тот человек.
Лю Бу нервно сказал:
- Это совершенно не имеет к нам никакого отношения!
Цин Чжэнь сделал паузу.
- Я знаю, что это совершенно не имеет к вам, двоим никакого отношения. Будь это не так, то я стал бы нервничать.
- Тогда что вы собираетесь делать с нами?
Однако Цин Чжэнь, похоже, не слышал его. Он просто ждал, когда Сюй Мань приведет к нему Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь.
В этот момент войска вернулись из леса. Похоже, они что-то несли с собой. Цин Чжэнь улыбнулся и сказал Лю Бу и Ло Синью:
- Не пугайтесь слишком сильно.
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Глава 89. Результат генетической модификации
Лю Бу и Ло Синьюй смотрели на них с удивлением. Когда их притащили сюда ранее, боевые войска Консорциума Цин все еще имели дело с Подопытным. Так было ли это волнение связано с тем, что войска возвращали Подопытного? Честно говоря, им обоим было любопытно. Что это были за эксперименты?
Но мгновение спустя они были ошеломлены. Они видели, как переносили многослойную армированную стальную клетку. Внутри нее был серый ... человек!
Лю Бу подозрительно рассмотрел человека внутри клетки. Этот человек был пронизан пулями, но кровотечения не было. Как будто он мог контролировать свою кожу и мышцы, чтобы закрыть раны в тот момент, когда пуля входила в его тело.
Это было бы немыслимо для обычного человека, потому что никто не мог контролировать свое тело таким образом.
Кроме того, руки и ноги серой фигуры были скованы цепями!
Цепи предназначались для того, чтобы заключить человека в тюрьму, но каким-то образом ему удалось их разорвать. Звук, который Лю Бу и другие слышали прошлой ночью, исходил от этого человека?
В этот момент Лю Бу вспомнил растерзанный труп Сюй Ся и следы человеческих зубов на нем. Его стошнило на месте от этой мысли. Когда Сюй Сяньчу и другие сказали, что это сделал человек, который пообедал трупом Сюй Ся, он не поверил им. Но теперь не осталось причин не верить их словам.
Чувство ужаса и отвращения охватывало живот Лю Бу, словно они выдавливали из него все.
У него не было еды в животе, поэтому он смог вырвать только бледно-зеленой смесью желудочного сока и желчи.
Цин Чжэнь посмотрел на Лю Бу с большим интересом.
- Похоже, у тебя есть некоторое понимание этого существа. Ты тоже видел, как он обедает трупом?
Реакция Ло Синьюй была более жесткой, чем Лю Бу. Она заставила себя успокоиться и спросила:
- Что это за существо?
- Раз мы называем его «Подопытный», то, конечно, он объект, который используется для проведения «Опытов», - сказал Цин Чжэнь. - Но не поймите неправильно, это существо не имеет ничего общего с нашим Консорциумом Цин. Он и ему подобные являются продуктом времен до катаклизма. Мы также узнали об их существовании совсем недавно.
- Его создали во временна до Катаклизма? – с неверием спросила Ло Синьюй. - Сколько лет прошло с тех пор, как произошел Катаклизм? Могут ли они так долго жить? Подожди, когда ты сказал «ему подобные»...
В это время Ло Синьюй поняла, что вокруг не было ни одного из тех существ!
Цин Чжэнь тщательно оценил «человека» в клетке. Он сказал:
- Кажется, они только что сбежали из исследовательской лаборатории. Даже мне очень интересно, как им удалось выжить до сих пор. Все они, по сути, живые образцы.
Лю Бу вздрогнул. Этот Цин Чжэнь рассматривал живого человека как образец, даже если этот человек не был ни человеком, ни демоном.
Ло Синьюй внезапно осознала, зачем Консорциум Цин прибыл в горы Цзин. Они даже мобилизовали большое количество промышленного оборудования и не пощадили ни рабочей силы, ни материально-технического обеспечения, и все же они смогли найти исследовательскую лабораторию, где эти «уроды» ранее были заключены в тюрьму!
Когда они поняли, что вокруг не было только одного из этих Подопытных, то они наконец, поняли, почему боевые войска обратились за поддержкой при первом контакте с Подопытным. Потому что они были обеспокоены тем, что их будет больше в этом районе!
- Сколько подопытных вы встретили, и сколько людей было ранено или убито при захвате этого подопытного? - спросил Цин Чжэнь.
Рядом кто-то ответил:
- Мы столкнулись только с этим. Мы мобилизовали пять взводов, три человека погибли, а еще 13 получили ранения.
Цин Чжэнь покачал головой.
- Достаточно захватить одного из этих Подопытных. В будущем если вы столкнетесь с ними, то не важно захватите ли вы их живыми или мертвыми. Просто уничтожьте их всех. Не нужно увеличивать число жертв с нашей стороны.
- Так точно, - ответил офицер боевых войск консорциума.
Ло Синьюй и Лю Бу могли точно сказать, что Подопытный в клетке явно не умер, потому, что они видели как он все еще дышет, поскольку его грудная клетка поднималась и опускалась!
Тем не менее, Ло Синьюй была настроена немного скептически.
- Должно было быть прошло столетия с тех пор, как произошел Катаклизм, верно? Как они до сих пор живы?
Это было самой загадочной вещью. Средняя продолжительность жизни человека составляла всего несколько десятилетий или, самое большее, немного более ста лет. Но если эти Подопытные были созданы действительно со времен до Катаклизма, как им удалось выжить до сих пор в подземной лаборатории? Это не имеет смысла.
Даже если бы их продолжительность жизни могла быть увеличена, что ели эти Подопытные в подземной лаборатории?
Цин Чжэнь стоял перед клеткой и смеялся.
- Разве я не поймал их, ради того что бы узнать их секрет? Например, многоклеточные организмы, такие как люди, используют деление клеток для роста и размножения. Логично, что деление клеток должно быть бесконечным процессом, поскольку, если бы что-то могло быть разделено один раз, то оно могло бы быть снова разделено во второй или более раз. Но странно то, что клетки человека могут делиться в среднем только 50 раз, прежде чем они перестают делиться. После этого они пойдут в необратимый упадок. [1]
По этой причине, люди стареют и умирают. После того, как клетки человека делятся примерно 50 раз, клетки вступают в фазу старения. Тогда органы начинают разрушаться, пока не наступит смерть.
Цин Чжэнь посмотрел на человека в клетке и продолжил:
- Я подозреваю, что эта лаборатория нашла способ заставить клетки делиться бесконечно. Тем самым увеличивается скорость метаболизма и продолжительность жизни человеческого организма. Тем не менее, они не учитывали последствия от подобных действий.
Цин Чжэнь называл это существо в клетке демоном, но оно не было, ни человеком, ни демоном. По его мнению, эти существа потеряли свои человеческие умы, и их интеллект деградировал до такой степени, что не сильно отличался от зверя.
Но в отличие от их интеллекта, эти демоны обладали физической силой и ловкостью, которые превосходили среднестатистического человека до такой степени, что даже дикие животные не были им равны.
Более того, дикие животные подчинялись приказу. Точно так же, как сказал Жэнь Сяосу, у разных видов все еще были таксономические порядки. [2]
Но эти подопытные были разными. Они не принадлежали одному порядку.
Прямо в этот момент подопытный, который был подстрелен четыре или пять раз, начал активизироваться. Он свернулся и ударил себя об стальную клетку, как будто хотел использовать грубую силу, чтобы разорвать клетку на части!
Однако казалось, что эта клетка была специально построена Консорциумом Цин. Она слегка деформировалась, но не распалась на части от удара подопытного по ней.
В конце концов, подопытный перестал пытаться разбить клетку. Он просто посмотрел на кинжал Цин Чжэня, который был перед ним. Ло Синьюй и Лю Бу обнаружили, что Цин Чжэнь оставался необычайно спокойным, независимо от того, насколько агрессивно боролся Подопытный. Ни разу такого не было, чтобы тот отступил на шаг из-за страха.
Цин Чжэнь снял магазин с пистолета, и бросил пистолет в клетку. Подопытный атаковал стальной пистолет и раздавил его челюстями!
Цин Чжэнь и Подопытный посмотрели друг на друга. Внезапно он сказал:
- Запишите его реакцию. Зубы субъекта стали более твердыми, зрачки узкими, и у него есть привычка ползать, чтобы передвигаться. Это существо больше нельзя относить к категории людей, и есть подозрение, что они являются продуктом генетической модификации. Лаборатория подозревается в качестве возможного секретного полигона для компании «Пиро», которая существовала до Катаклизма.
Рядом кто-то достал ручку и бумагу, чтобы сделать полные записи о наблюдениях Цин Чжэня. По сравнению с ошеломленными взглядами Ло Синьюй и Лю Бу, все остальные выглядели так, будто привыкли к спокойному поведению Цин Чжэнь.
[1] Предел или лимит Хейфлика  — граница количества делений соматических клеток, названа в честь её открывателя Леонарда Хейфлика. В 1961 году Хейфлик наблюдал, как клетки человека, делящиеся в клеточной культуре, умирают приблизительно после 50 делений и проявляют признаки старения при приближении к этой границе.
[2] Таксономический порядок используется при классификации организмов и признается по номенклатурным кодам.
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Глава 90: Окруженный Жэнь Сяосу
По какой-то причине Ло Синьюй внезапно почувствовала, что спокойный Цин Чжэнь, стоящий снаружи клетки, был даже более злобным, чем Подопытный внутри нее.
И ... какое это имеет отношение к Пиро компании?
- Ослепите его - сказал Цин Чжэнь.
Кто-то направил свет на лицо Подопытного. Тот так сильно боялся света, что инстинктивно пытался закрыть глаза руками.
Цин Чжэнь задавался вопросом:
- Они явно боятся света, так почему они проявили активность сегодня днем?
Возможно ли, что они эволюционировали... или это произошло потому, что что-то особенное привлекло их внимание, настолько особенное, что оно заставило их выйти даже при свете дня!
Кто-то рядом с ним спокойно сказал:
- Есть две предполагаемые причины, почему они боятся света. Одна из них заключается в том, что их прежнее человеческие личности не могут принять их нынешние «я», а другая возможность заключается в том, что в их ДНК ввели поведение животных, которые ведут ночной образ жизни.
- Ладно, это не столько важно сейчас, - Цин Чжэнь кивнул и сказал: - Спроси у Сюй Маня по рации, обнаружил ли он уже тех трех человек. Я полагаю, они уже проникли в нашу зону действий, пока вы все были заняты поимкой Подопытного.
Цин Чжэню удалось догадаться, когда Жэнь Сяосу и другие пробежали мимо периметра, который они перекрыли. Цин Чжэнь очень хотел найти это трио, поскольку хотел знать, вылезли ли Подопытные внезапно днем только потому, что одни из тех трех привлек их внимание.
******************
Жэнь Сяосу бродил по огромному торговому центру. Возможно, из-за невероятного качества строительства здания, этот огромный торговый центр не разрушился от землетрясений.
Но даже притом, что фасад здания был все еще целым, внутренняя отделка была повреждена до неузнаваемости. Многие из навесных потолков рухнули на пол, а грязные столы внизу были серыми и пыльными. Слой пыли, скопившийся на них, выглядел так, будто имел толщину не менее десяти сантиметров. Предметы, которые не выдержали течения времени, были испорченными и поврежденными.
И именно в этом торговом центре Жэнь Сяосу наконец увидел ювелирный магазин.
Украшения окислились, а серебряные украшения на стойке покрылось черным налетом. Только отрывая, их друг от друга, можно было увидеть следы их первоначального серебристого цвета в линиях разрыва.
Что касается золотых украшений, они также окислились. Золото в этом торговом центре, по-видимому, долгое время контактировало с железом, которое содержалось в рухнувших подвесных потолках, что приводило к образованию красных пятен на поверхности. Но, разумеется, это не повлияет на подлинную стоимость самого золота.
Он определенно не хотел изделия из серебра. Серебро не было особенно ценно в эти времена.
Жэнь Сяосу мог взять с собой только ограниченное количество предметов. Ему нужно было найти предметы, которые были самыми дорогими.
Именно в это время выгода от места для хранения была усилена. Сколько золота может поместиться в пространство одного кубического метра? Ранее Жэнь Сяосу беспокоился о том, когда он сможет продолжить модернизацию своего хранилища. Но теперь нет нужды больше беспокоиться об этом. Золота, которое было здесь, вероятно, было бы достаточно для него, Янь Лююаня и сестры Сяоюй, чтобы жить комфортно в течение многих десятилетий!
Большая часть золота в торговом центре была в виде ювелирных украшений. Чтобы сэкономить пространство в хранилище, Жэнь Сяосу сжал золотые браслеты и золотые ожерелья в комок, прежде чем перенести их во дворец. В конце концов, он мог делать все, что хотел, своими сильными руками.
Но даже в этом случае в хранилище было слишком мало пространства после того, как он наполнил его золотом, что, по мнению Жэнь Сяосу, было трагично.
В конце концов, он снял куртку и использовал её, чтобы обернуть немного золота.
Жэнь Сяосу даже видел алмазы в торговом центре, но в эти времена алмазы больше не считались ценными. Господин Чжан из школы однажды сказал, что давным-давно алмазы были чрезвычайно дорогими, хотя и было их много в мире. Алмазы были высоко оценены только потому, что поставки контролировались, а цены были завышены.
Таким образом, в нынешний день никто больше не выступал за владение алмазами. Главной причиной этого возможно стало то, что люди все больше желали покупать продукты питания, а не алмазы, поэтому ценность алмазов, естественно снизилась.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал звуки шагов приближающихся к торговому центру. Он нахмурился, когда понял, что прибыли люди из Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу хорошо знал, что Консорциум Цин узнает о существовании Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и о нем. Поскольку Лю Бу был схвачен, то он обязательно расскажет о них Консорциуму Цин.
В этот момент Жэнь Сяосу находился в торговом центре, неся золото в своей куртке, так как пространство в хранилище в его дворце уже было полностью заполнено.
Ему было все равно, достигли ли Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь своей цели в этой экспедиции. Важно было лишь то, что у него теперь было все, что ему нужно.
Возможно, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь были здесь, чтобы узнать о секрете сверхъестественных существ и эволюции, которая происходила в мире, но Жэнь Сяосу это совершенно не интересовало. Если в этом городе по-прежнему работает рефлексотерапия, то возможно он был бы заинтересован в неё...
Жэнь Сяосу думал только о том, как удрать с золотом, которое он нес в своих руках.
Но как только он собирался покинуть это место, то снова услышал аккуратный марш войск Консорциума Цин, когда те уже были совсем рядом с торговым центром. Жэнь Сяосу нахмурился и вернулся в ювелирный магазин.
Похоже, Лю Бу уже раскрыл их существование после того, как его схватил Консорциум Цин. Однако Жэнь Сяосу еще не паниковал. Этот торговый центр был гигантским, поэтому он не думал, что войскам удаться его так легко найти, даже если они войдут и обыщут тут все.
Кроме того, этот разрушенный город был громадным, и здесь было много зданий. Даже если у Консорциума Цин были тысячи солдат, и все они были мобилизованы для проведения обыска по всему городу, им все равно потребовалось бы, по крайней мере, от десяти дней до двух недель, чтобы прочесать тут все.
Сюй Мань из Консорциума Цин возглавлял взводы, ведя их по пыльным улицам. Они были готовы вступить в бой в любое время, потому что, согласно описанию Лю Бу, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь были относительно опасными людьми. Это было особенно верно с Сюй Сяньчу, поскольку у него был ранг опасности С.
Что касается Жэнь Сяосу, то все судили о нем более или менее одинаково: типичный беженец, который обладал силой большей, чем других, и знал, как убивать людей, но в остальном не считался большой угрозой. Это было не потому, что Сюй Мань и Цин Чжэнь были слепо высокомерны, а потому, что Лю Бу не знал, что у Жэнь Сяосу был туз в рукаве.
Сюй Мань был профессиональным солдатом с богатым боевым опытом. Он также понимал, что если Жэнь Сяосу обладает только огромной силой, то у него не будет ни шанса противостоять их огнестрельному оружию.
Жэнь Сяосу спрятался за полуразрушенной стальной полкой в торговом центре. Он позаботился о том, чтобы укрыться в тени и не быть обнаруженным теми, кто будет проходить мимо.
Когда он увидел взвод солдат во главе с Сюй Манем, медленно проходящим мимо сломанного входа, Жэнь Сяосу почувствовал легкое облегчение.
Когда Сюй Мань повел взвод через угол следующего здания, то внезапно приостановился. Он обернулся и сказал солдату позади него:
- Я не помню, чтобы некоторые вещи в этом здании были расположены таким образом. Кто-то был здесь, и он все еще может быть внутри!
Жэнь Сяосу, вероятно, не ожидал, что в рядах Консорциума Цин будет такой страшный воин, у которого будет такая потрясающая память.
На самом деле, Жэнь Сяосу даже не касался предметов на прилавках, выходящие наружу. В крайнем случае, он коснулся одного или двух предметов. Но даже так это не ускользнуло от глаз Сюй Маня.
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Глава 91: Сражаясь в одиночку
Сюй Мань был очень осторожен. Сначала он сделал вид, что ничего не нашел, и прошел мимо торгового центра. Когда он подтвердил, что цель находится далеко от него, то сразу же позвал поддержку, чтобы попытаться окружить торговый центр.
Взвод осторожно оцепил периметр, а остальные пять взводов приближались к зданию. Оборудование беспроводной связи, которое они имели в своих шлемах, было гораздо более удобным, чем они могли себе представить.
Сюй Мань медленно повел солдат к главному входу, как будто они вернулись после обычного патрулирования района, и в их передвижениях не было ничего необычного. Их солдатские сапоги были с жестким дном, поэтому они не могли передвигаться бесшумно, идя по бетонным поверхностям. Так что лучше было делать вид, что они проводят обычный патруль.
Однако когда Жэнь Сяосу снова услышал их шаги, он вздохнул в своей голове. Он знал, что что-либо в этом мире, что зависит от удачи, не проживет долго. Если бы он все еще думал, что другая сторона все еще не обнаружила его, это было бы слишком глупо с его стороны.
Должна быть веская причина для того чтобы войска Консорциума Цин внезапно вернулись, не имело значения, насколько безразличными они пытались выглядеть. Жэнь Сяосу сразу понял, что для этого должна быть причина. В этот момент Жэнь Сяосу почувствовал, как кольнуло его сердце. Он медленно положил куртку, которой он заворачивал золото на пол. Он решил отказаться от нее
Теперь, когда ему пришлось бороться за свою жизнь, он не мог рисковать ей ради золота.
Даже если бы он обладал огромной силой, ношение груда золота могло повлиять на его скорость или, что еще хуже, на его чувство равновесия.
Жэнь Сяосу всегда относился к деньгам как к инструменту. Ему они нравились, но он никогда бы не стал их боготворить.
Жэнь Сяосу не только отказался от золота, но даже планировал сбросить куртку. Если он начнет медленно доставать золотые украшения из куртки, то станет слишком шумно.
Он обернулся и тихо побежал в глубины торгового центра. Этот торговый центр был огромным и охватывал несколько этажей.
Внешняя часть здания, вероятно, уже была окружена. Жэнь Сяосу решил не использовать свою жизнь, чтобы проверить, стоит ли кто-нибудь за дверями. Что делать, если бы его встретили градом выстрелов? Это было бы концом для него. Поэтому Жэнь Сяосу пришлось бежать наверх.
По его воспоминаниям, рядом с этим торговым центром было еще одно здание, похожее по высоте. Этот торговый центр находился в самом процветающем деловом центре города, поэтому это было не единственное здание в этом районе.
Жэнь Сяосу не был безрассудным человеком. Сюй Мань мог бы заметить, что кто-то прятался в торговом центре из-за своего пристального наблюдения, но Жэнь Сяосу также заранее выбрал себе маршрут бегства.
Разрыв между этими двумя зданиями составлял около 20 метров, и Жэнь Сяосу был уверен, что сможет перепрыгнуть такое расстояние, основываясь на своей нынешней силе и ловкости.
Сюй Мань медленно повел войска в торговый центр. У них были свои тактические фонарики, когда они медленно проникли внутрь, покрытой тьмой.
Но вскоре после входа в здание Сюй Мань заметил курточку и золото, которое Жэнь Сяосу оставил на земле.
Он сказал по каналу связи:
- Подтверждаю обнаружение следов цели. Цель заметила, что мы преследуем его, и в данный момент бежит в другом направлении! Цель очень осторожна!
Голос Цин Чжэнь прозвучал по каналу связи.
- Вы уже узнали, кто это?
Сюй Мань помедлил секунду, прежде чем сказать:
- Скорей всего это тот беженец, Жэнь Сяосу. Я еще не видел цель, поэтому не могу подтвердить.
- Почему ты решил, что это Жэнь Сяосу, даже не видя его? - спросил Цин Чжэнь: - Ты нашел какие-то подсказки?
Сюй Ман колебался и сказал:
- Мы обнаружили здесь «Мешок» с золотом.... Я предполагаю, что только этот ребенок мог так заинтересоваться золотом.
Цин Чжэнь начал смеяться. Он согласился с суждением Сюй Маня. Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь прибыли сюда, очевидно, из-за тайны гор Цзин. Их двоих определенно не будет интересовать что-то вроде золота. По крайней мере, это не будет их непосредственной целью.
Кто бы мог захотеть зайти так далеко и испытать столько опасности и ужаса ради того, чтобы убежать с мешком золота?
Если Жэнь Сяосу услышит это, он будет первым, кто возразит. Золото было так восхитительно, так почему он не мог надеяться убежать с некоторым количеством?!
Ло Лань и Лю Бу упоминали, что Жэнь Сяосу был обычным беженцем, но Цин Чжэнь не совсем поверил им.
Он был подозрительным человеком, поэтому, даже если бы все говорили, что Жэнь Сяосу был обычным беженцем, он все равно не стал бы недооценивать его. Жэнь Сяосу мог притворяться все это время и, возможно, не был обычным беженцем, как все они утверждали.
Каждый, кто появлялся здесь, вероятнее всего ради того, чтобы узнать секрет гор Цзин. У каждого из них может быть другая личность.
Однако Цин Чжэнь засмеялся. Внезапно он почувствовал, что Жэнь Сяосу действительно не интересуется тайной гор Цзин. По крайнем мере, для него золото ценнее чем секрет этого места.
Цин Чжэнь сказал:
- Этот Жэнь Сяосу довольно интересный. Захватите и приведите его ко мне.
- Так точно.
Мгновение спустя войска Консорциума Цин ворвались в торговый центр, как черные гадюки!
- Цель направляется на второй этаж.
- Цель направляется на третий этаж.
Сюй Мань прослушивал сообщения, чтобы получать новую информацию о ходе операции. К этому времени войска обнаружили следы Жэнь Сяосу. Внутри здания пол был покрыт слоями пыли, которая накапливалась годами, и любой, кто наступал на неё, оставлял за собой следы.
Хорошо было узнать местонахождение Жэнь Сяосу. Но Сюй Мань что-то обдумывал. Это здание имело шесть этажей, а общая высота была, вероятно, от 30 до 40 метров. Если Жэнь Сяосу продолжит убегать вверх, ему, возможно, некуда будет идти, когда он достигнет вершины!
Был ли Жэнь Сяосу идиотом? Почему он бежал в тупик?
Когда Сюй Мань вел боевые отряды, то вспомнил подробности своей встречи с Жэнь Сяосу. Когда этот молодой человек обнаружил, что он и солдаты вернулись в здание, то без колебаний отказался от золота и даже начал бежать как можно быстрее.
Этот человек любил деньги, но он не был жадным. Когда он понял, что он в опасности, он не рискнул и отказался от золота.
Основываясь на логике большинства людей, они могли тащить золото вместе с собой, пока они сбегают на некоторое время. Они принимали решение отказаться от золота только тогда, когда понимали, что это помеха для их побега. Это было человеческой природой.
Однако Жэнь Сяосу был не таким. То, как он отказался от золота, было впечатляющим.
Сюй Мань понял, что с этим молодым человеком будет все очень непросто. У цели был очень сильный инстинкт самосохранения, а также серьезный и трезвый процесс рассуждения.
Кроме того, даже если бы их целью захвата был действительно идиот, он все равно относился бы к этому человеку как к самому умному человеку в округе. Такое мышление подходило к любой боевой ситуации!
Так как Жэнь Сяосу сбежал наверх, это означало, что там был путь спасения?
Это было явно отдельное здание само по себе, так куда мог бежать Жэнь Сяосу?
Тут явно что-то не так!
Сюй Мань внезапно вспомнил, что рядом с торговым центром было здание, и оно было чуть более дюжины метров от того в котором они находились. Может ли Жэнь Сяосу сбежать, перепрыгнув?!
Сюй Мань раньше не думал об этом, потому что считал, что Жэнь Сяосу не сможет прыгнуть в соседнее здание, поскольку сам он не смог бы этого сделать.
Заблуждение здесь заключалось в том, что люди склонны судить других людей на основе их собственных способностей. Если бы они не могли что-то сделать, то они считали, что другие тоже не смогут этого сделать.
Но хоть и Сюй Мань не мог этого сделать, это еще не значит, что Жэнь Сяосу тоже не сможет этого сделать!
Сюй Мань громко сказал по каналу связи:
- Все кто вне взводов идите, и оцепите соседнее здание!
С наступающим Рождеством и Новым Годом всех!!!
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Глава 92: Намерения раскрыты!
Возможно уже слишком поздно, чтобы окружать соседнее здание.
Но что Сюй Мань не мог понять, так это какой, же силой и скоростью обладает Жэнь Сяосу, если тот и правду мог перепрыгнуть через здание?
Сюй Мань сказал другим солдатам взвода, которых он возглавлял:
- Вы, ребята, продолжайте преследовать его наверху!
Затем он обернулся и направился вниз, побежав прямо к соседнему зданию.  Сюй Мань был твердо убежден, что Жэнь Сяосу не будет ждать, пока его поймают на крыше. Этот молодой человек обязательно прыгнет на соседнее здание!
Всего через несколько мгновений после того, как он выбежал из здания, в котором находился, он поднял голову и увидел, как Жэнь Сяосу летит над его головой. Скорость молодого человека в воздухе была потрясающе высокой, а его тело было удобно вытянуто до крайности. Затем он легко приземлился на крышу здания через переулок! В этот момент Сюй Мань думал, что увидел летящую птицу.
Сюй Мань глубоко вздохнул. Он побежал к соседнему зданию, сказав по каналу связи:
- Силу цели Жэнь Сяосу нужно будет пересмотреть! Повторяю! Силу цели нужно будет пересмотреть!
Этот молодой человек был далек от того, что они себе представляли! Это был абсолютно не тот уровень силы, которого могли достичь их цели ранга опасности F!
Сюй Мань ворвался в здание и, как безумный, побежал вверх по лестнице на крышу. Но все, кто был в этом разрушенном городе, услышали громкий звук, как гром среди ясного неба. Звук разнесся по городу и вдалеке, как будто внезапно прозвучал похоронный звон.
Сюй Мань стоял в темном здании и оглядывался, будучи озадаченным. Что это был за звук? Ему показалось, что звук исходил откуда-то поблизости!
******************
Несколько мгновений назад, когда Жэнь Сяосу прыгал к следующему зданию и находился в воздухе, то он увидел кого-то, стоящего на вершине разрушенного небоскреба вдалеке перед ним.
В первую очередь, он намеревался направиться к тому разрушенному небоскребу, поскольку в текущий момент он был не так уж и далеко от него.
Мгновение спустя он приземлился на крыше и остановился, глядя на пролом небоскреба. Из-за сломанной и изогнутой арматуры небоскреб выглядел так, словно щупальца демона пронзали небо.
На вершине этого разрушенного небоскреба девушка в кепке вытащила большую снайперскую винтовку из воздуха. Затем она положила ногу на край рухнувшей стены и обеими руками подняла большую винтовку на поднятую ногу для поддержки!
В полной боевой готовности, она прицелилась!
Жэнь Сяосу не знал, откуда Ян Сяоцзинь наколдовала снайперскую винтовку. Он посмотрел в направлении, куда Ян Сяоцзинь прицелилась, и увидел Цин Чжэня, который был одет в белый костюм и стоял в центре внимания!
Жэнь Сяосу стоял посередине между Ян Сяоцзинь и Цин Чжэнь, поэтому он едва мог разобрать ситуацию в месте, где находился Цин Чжэнь.
Итак ... Ян Сяоцзинь была здесь ни для чего другого. Она была здесь, не для того чтобы навестить своих родственников, и при этом она была здесь не ради тайны гор Цзин. С самого начала ее целью было убить этого молодого человека в белом костюме!
Жэнь Сяосу прежде обдумывал это и пришел к выводу, что ее должна поддерживать организация. Более того, у организации должно быть свое собственное разведывательное управление. Таким образом, это может объяснить, почему Ян Сяоцзинь знала о местонахождении Цин Чжэня и что он появится именно здесь.
Прямо сейчас во внутренних районах гор Цзин эта девушка в кепке наконец-то раскрыла свои намерения и собиралась совершить величайшую попытку убийства!
В этот момент Ло Синьюй которая находилась недалеко от молодого человека в костюме, опустила голову. Ее длинные волосы развевались пока дул легкий ветерок. Но когда ветер перестал дуть, волосы Ло Синьюй также перестали развеваться. Жэнь Сяосу понял, что момент настал!
В какой-то момент Ло Синьюй освободилась от наручников на руках. Она вытащила из своих густых волос черный кинжал и пронзила им телохранителя рядом с Цин Чжэнем. Но телохранитель не отступил. Вместо этого в его руках начал светиться белый свет, когда он достал из воздуха два веерообразных объекта и нацелил их на Ло Синьюй с намерением убить.
Рядом с ними Лю Бу был ошарашен. Он себе и представить не мог, что Ло Синьюй, которую он знал, внезапно может стать совсем другим человеком. Куда делась та деликатная и хрупкая Ло Синьюй?! Кто-то другой выдает себя за нее?!
Кинжал, который держала Ло Синьюй, выглядел как произведение искусства. Но в ее тонкой руке кинжал каким-то образом был наделен огромной силой.
Когда окружающие их боевые войска увидели подобное развитие событий, они подняли оружие и прицелились в Ло Синьюй. Если телохранитель Цин Чжэнь не сможет противостоять ей, они начнут стрелять своим оружием в направлении Ло Синьюй, чтобы та не смогла убить Цин Чжэня!
Но Ло Синьюй не собиралась никого убивать. По-видимому, она сделала это, чтобы выиграть немного времени для Ян Сяоцзинь. Будь то телохранитель Цин Чжэня или те войска, никто из них не ожидал, что попытка убийства совершится с вершины далекого небоскреба.
Ло Синьюй только нанесла отвлекающую атаку, прежде чем отступить. Почти мгновенно она отступила в пелену тени в здании позади нее и исчезла. Как будто дверь, которую она открыла в пелене тени, позволила ей пересечь время и пространство!
Это была сила Ло Синьюй. Возможно, даже Жэнь Сяосу не ожидал, что другое сверхъестественное существо будет скрываться в их команде. Кроме того, это был человек, чья актерская игра была лучшей.
Этот поворот событий потряс всех. Но в это время Цин Чжэнь развернулся и посмотрел на вершину небоскреба. Он почувствовал острую боль в висках!
При нажатии на курок вспышка из дула снайперской винтовки Ян Сяоцзинь была похожа на огнедышащего дракона под покровом ночи, ставшая причиной кровопролития!
Этот телохранитель заметил вспышка из дула периферийным зрением и сразу же перестал преследовать Ло Синьюй, чтобы вернуться к Цин Чжэню.
Долг телохранителя состоял в том, чтобы защищать, а не убивать врагов. Этот телохранитель заревел от ярости:
- Снайпер!
Расстояние между Ян Сяоцзинь и Цин Чжэнем позволило телохранителю вовремя среагировать. Хоть пуля была быстрой, все было относительно. С увеличенным расстоянием пули, предназначенной для убийства, все равно предстояло еще пройти по плотному воздуху ночного неба!
Телохранитель бросился к Цин Чжэню и своим телом попытался защитить его, используя те два светящихся веера из белого света, которые он вытянул перед своей грудью. Он мог бы попытаться оттолкнуть Цин Чжэня в сторону, но Цин Чжэнь был лишь обычным человеком, так что это будет слишком медленно.
Время остановилось.
Пуля снайперской винтовки длиной с руки разрывала воздух этого мира. Энергия от вращения пули искажала воздух вокруг себя, когда проходила сквозь ночное небо!
Свет прожектора освещал область вокруг Цин Чжэня как сцену. Между тем та пуля, казалось бы, прошла сквозь щели световых лучей, когда она достигла сцены после того, как преодолела 1 000 метров.
С громким ударом вращающаяся пуля с большой силой врезалась в светящиеся белые веера. Белые веера начали постепенно разваливаться на кусочки.
В какой-то момент телохранителю даже показалось, что он видит узоры серебряной пули длиной с руку.
Сразу после этого пуля прошла через его мышцы и сердце. Она продолжала проходить сквозь него, выходя из раны с брызгами крови. Эта пуля, пролетевшая более 1 000 метров, обладала необычайной способностью, которая позволила прорваться сквозь способность и тело сверхъестественного существа, прежде чем пуля, наконец, упала на землю.
Те два белых веера были чрезвычайно сильны, но они все еще не смогли спасти своего владельца от неминуемой гибели.
Кровь пролетела по воздуху и брызнула на белый костюм Цин Чжэнь, окрашивая его в красный цвет. Пятна крови на белом костюме сделали его похожим на лепестки сливы, которые только что расцвели в зимнем лесу.
Но даже в этот момент Цин Чжэнь по-прежнему выглядел таким, же спокойным, как и всегда. Как будто пуля предназначалась не ему.
- Как жаль, - сказал Цин Чжэнь и вздохнул. Люди рядом с ним не могли сказать, что именно он имел в виду. Он говорил о телохранителе, который был сверхъестественным существом и спасший его жизнь? Или он имел виду свой белый костюм?
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Глава 93: Грандиозная афера!
Обычная пуля 7,62 мм имела 2 600 джоулей кинетической энергии при выстреле, в то время как пуля 12,7 мм могла достигать 15 000 джоулей кинетической энергии.
Но на самом деле, даже при наличии таких упрощенных данных людям было бы очень трудно представить, насколько мощной была пуля из снайперской винтовки, когда она попала в чье-то тело и проходила сквозь него.
Телохранитель Цин Чжэнь был сверхъестественным существом. Но что было очень шокирующим, так это то, что в, то время, когда различные организации арестовывали этих сверхъестественных существ, Цин Чжэнь начал использовать их в своих собственных целях.
В этот момент этот молчаливый тигр Консорциума Цин с печально известной репутацией даже среди других организаций стоял в центре внимания, как будто это была его сцена. Он наклонился, чтобы поднять пулю с земли, и сказал с улыбкой:
- Диверсанты наконец нацелились на меня?
Люди вокруг Цин Чжэнь были ошеломлены. Так люди, которые сделали покушение, это диверсанты. Та смутная легенда о группе, которая обсуждалась организациями?
Цин Чжэнь повернулся, чтобы посмотреть на Лю Бу. Он сказал с улыбкой:
- Как ее агент, ты даже не знал, что твой клиент — это сверхъестественное существо. Ты довольно глупый. Тогда, покойся с миром. В этой эпохе нет места для такого бесполезного человека.
Цин Чжэнь схватил Лю Бу за волосы и вонзил огнестрельное оружие в глаз Лю Бу голыми руками. Лю Бу мог лишь издать короткий крик боли, прежде чем он перестал шевелиться.
Обе руки Цин Чжэнь были в крови.
******************
Прямо сейчас Жэнь Сяосу стоял на крыше, ошеломленно наблюдая, как Ян Сяоцзинь встает с оружием и разворачивается без каких-либо задержек. Как будто она уже знала, что будет очень трудно предпринять еще одну попытку покончить с жизнью Цин Чжэня, даже если она будет продолжать стрелять в него.
Секунду спустя дуло снайперской винтовки перевернулось. Оно было направлено прямо на Жэнь Сяосу, который был на крыше. Жэнь Сяосу почувствовал убийственное намерение девушки за прицелом.
Жэнь Сяосу запаниковал.
«Разве ты не должна сделать еще один выстрел после неудачного завершения своей миссии? Почему ты целишься в меня?!
Но Ян Сяоцзинь казалась очень спокойной. Она потерпела неудачу, поэтому, что бы ни случилось, не стоит оглядываться назад.
Выстрел с винтовки прогрохотал с треском. Но на этот раз в выстреле не было ничего впечатляющего. Все было из-за того, что Жэнь Сяосу стоял без движения, и пуля пролетела мимо, не поражая его.
Поскольку Жэнь Сяосу знал все о мастерстве Ян Сяоцзинь, он знал, что она сделала этот выстрел, не, для того чтобы убить его. Сделала ли она это ради того что бы провести четкую грань между ними перед Консорциумом Цин?
Если бы все было действительно так, то не было ли это сделано слишком поспешно?! Или может быть, что она просто делает это из-за Ло Синьюй?!
Внезапно Жэнь Сяосу увидел, что Ло Синьюй, которая только что исчезла, появилась на вершине небоскреба. Она махнула Жэнь Сяосу так, будто приветствовала его, а затем взяла Ян Сяоцзинь за руку и потащила ее в тень.
Жэнь Сяосу был совершенно ошеломлен увиденным на этот раз. Он посмотрел на верхнюю часть небоскреба, который был теперь пуст, затем осмотрел многочисленные боевые войска Консорциума Цин, бегущие за ним.
- Вы, ребята, просто так уйдете? Разве вы не собираетесь взять меня с собой?!
Видя, как приближается большая группа боевой бригады Консорциума Цин, Жэнь Сяосу захотелось заплакать.
«Вы двое можете сбежать благодаря своим суперспособностям после привлечения такого количества сил, но не считаете ли вы, что ваши действия могут быть неудобными для других?!»
Грандиозная афера!
Честно говоря, Жэнь Сяосу никогда не мог представить, что Ло Синьюй и Ян Сяоцзинь будут участвовать в таком деле вместе. Даже покушение Ян Сяоцзинь на Цин Чжэнь не удивило его так сильно.
В это время Жэнь Сяосу вспомнил, как он впервые встретился с Ло Синьюй, и как он просил поменять Ван Цунъяня на кого-либо еще для экспедиции. Тогда Ло Синьюй тайно посмотрела на Ян Сяоцзинь, которую никто, кроме Жэнь Сяосу, не замечал.
Позже, когда они вместе ели рыбу, Ян Сяоцзинь позвала Ло Синьюй, чтобы она тоже попробовала. Когда кто-то притеснял Ло Синьюй, Ян Сяоцзинь как раз вовремя заступилась за нее.
В то время Жэнь Сяосу думал, что Ян Сяоцзинь делала это только потому, что они были женщинами. Он никогда не ожидал, что эти два человека уже знают друг друга, и они даже устраивают такое великое представление для всех!
Они точно не раскрыли все детали своей игры, но этого было достаточно, чтобы одурачить Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу и Лю Бу.
Ло Синьюй казалась обычной девочкой. Так много солдат частной армии погибло, но Ло Синьюй дошла до самого конца. Это само по себе должно было вызвать подозрения у Жэнь Сяосу.
До того, как он узнал обо всем, эти клочки улик лежали на поверхности, но он их не заметил. Но после того, что здесь произошло, подробности всплыли у него в голове.
Жэнь Сяосу с болью в сердце наблюдал за приближением плотной темной группы войск. Он был слишком небрежен!
Поговорка действительно была правдой: чем красивее животное, тем оно опаснее. Так что это правило было справедливо не только для пустошей!
И те две девушки держали Лю Бу рядом, потому что он помог уменьшить подозрение на Ло Синьюй. В конце концов, Ло Синьюй помогла, Ян Сяоцзинь определить местонахождение Цин Чжэнь и даже помогла ей получить дополнительное мгновение времени.
Единственным сюрпризом было то, что они не ожидали, что у Цин Чжэнь будет сверхъестественное существо, которое защитит его даже ценой собственной жизни.
Что такого необычного в Цин Чжэнь, что сверхъестественное существо будет следовать за ним?!
В это время ржавая железная дверь на крыше была разбита сильным ударом. Жэнь Сяосу поднял пистолет и открыл огонь по человеку, блокируя ему маршрут. Он оглянулся вокруг и заругался.
- Черт!
Не прошло и секунды, как Сюй Мань прошел через разрушенную дверь на крышу. Когда он увидел, что Жэнь бежит к крыше, он попытался выстрелить в него, чтобы остановить. В конце концов, он не смог сравниться со скоростью Жэнь Сяосу, пытаясь взять его на мушку!
В разрушенном городе войска в черных мундирах направлялись к нему, как змеи, охотящиеся на добычу. Жэнь Сяосу больше не мог ждать. Он должен был уйти отсюда, прежде чем они окружат его!
Когда Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь и Сюй Сяньчу проникли в городской периметр, он подумал, что будет первым человеком, который сможет убежать отсюда в случае, если им придется бежать.
Однако это было совсем не так. У Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй был туз в рукаве!
Жэнь Сяосу спрыгнул с крыши. Крыша соседнего здания была на несколько десятков метров ниже той, на которой он находился. Однако Жэнь Сяосу был уверен, что с ним все будет в порядке!
Сюй Мань бросился к краю крыши в надежде, что сможет сделать еще один выстрел в Жэнь Сяосу. Но к тому времени, когда он добрался до края, он мог лишь смотреть на отступающую фигуру Жэнь Сяосу, убегающую вдаль к краю города. Сюй Мань крикнул по каналу связи:
- Цель сбежала в направлении десяти часов! Сожмите периметр и заблокируйте ему пути отхода!
В лесу за городом все еще был заблокирован периметр Консорциумом Цин. Там были бесчисленные войска, ожидающие каких-либо признаков неизвестной опасности, которые могли приближаться. Но, к всеобщему удивлению, этой опасностью оказался беженец, бежавший к ним.
До этого почти никто не считал этого беженца какой-либо опасностью.
Жэнь Сяосу безумно мчался по улицам и переулкам города. С тех пор, как он спрыгнул с крыши, он изо всех сил старался не идти на возвышенность. Это было потому, что он не хотел в конечном итоге стать живой целью для войск.
Когда он бежал, то продолжал думать о том, что Сюй Сяньчу, похоже, не предпринял никаких шагов. Было бы хорошо, если бы в это время кто-то еще разделил с ним нагрузку этой огневой мощи!
Этот разрушенный город был огромной шахматной доской, а Жэнь Сяосу был маленькой шахматной фигуркой, бегающей по нему. На этой шахматной доске другие белые фигуры в его команде пропали. Тем временем, эти тяжеловооруженные черные фигуры пытались выследить его и убить.
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Глава 94: Сюй Сянчу к вашим услугам!
Жэнь Сяосу побежал к лесу на окраине города. Он направлялся на север в Крепость 112, туда, где находились действующие вулканы.
Он знал, что боевые отряды наверняка будут ждать его впереди. Сеть, которую они установили, медленно затянется, когда он прибудет.
Но у Жэнь Сяосу не было другого выбора. Только добравшись туда, у него появиться шанс на выживание!
Но внезапно из глубин гор Цзин донесся яростный грохот. Жэнь Сяосу поднял голову в сторону гор и увидел огненный свет, вспыхивающий из горного хребта!
«Подожди-ка, вулкан вот-вот извергнется!»
Должен ли он продолжать бежать вперед, или лучше развернуться?
Жэнь Сяосу стиснул зубы. В такое время, почему он должен беспокоиться о вулкане? Только оставаясь в живых, он сможет рассмотреть прочие вопросы!
Позади него Сюй Мань застыл на мгновение, когда увидел, что происходит у вулкана. Находиться в пределах досягаемости вулкана во время извержения было чрезвычайно опасно. Тем более если подойти еще ближе, то едва ли они смогут вовремя развернуться и убежать в случае извержения вулкана.
Многие думали, что во время извержения вулкана пострадают только живые существа вокруг главной горы, но это только потому, что они недооценили истинную силу извержения!
Возможно, вся территория, простирающаяся от десятков до сотен километров, окажется в огненном море!
Однако Сюй Мань лишь немного поколебался, прежде чем сказать по каналу связи:
- Продолжайте двигаться вперед!
Побежав на окраину города, Жэнь Сяосу обернулся и взглянул на город позади него. Войска Консорциума Цин похожие на черный поток железного песка, почти достигли его. Не долго думая, Жэнь Сяосу повернул и направился прямо в лес на севере!
Когда разбросанные войска Консорциума Цин, расположенные в лесу, начали сужать периметр, их тактические передвижения имели необычное чувство глубины.
Их движения, казалось, отрабатывались сотни и тысячи раз, когда взводы точно знали, кто будет продвигаться, а кто будет обеспечивать прикрытие сзади.
Взводы в северном лесу уже получили приказ окружить и захватить Жэнь Сяосу. Несмотря на то, что позади них пронесся звук извержения вулкана, это не помешало им выполнить приказы.
В этот момент голос Сюй Маня прозвучал по каналу связи. 
- Цель пробегает 100 метров за 3,92 секунды, его сила неизвестна. Всем подразделениям, убить цель на месте.
Возможно, даже Жэнь Сяосу не мог представить, какую технологию Консорциум Цин имел в своих руках. В рядах их войск был кто-то, кто специализировался на оценке силы и скорости своих целей издалека.
Однако Жэнь Сяосу еще не раскрыл свою истинную силу и возможности, поэтому это не позволило войскам полностью оценить его.
Цин Чжэнь очень интересовался им. Кроме того, нужно было рассмотреть и его отношения с Чжан Цзинлинем, поэтому Цин Чжэнь действительно думал о том, чтобы оставить Жэнь Сяосу в живых для других целей.
Но сейчас он не хотел больше ждать.
Была только тонкая грань между его захватом и убийством на месте.
Семь взводов в лесу почти одновременно оттянули рукоятку перезарядки и направили дуло вниз, готовые поднять винтовки и стрелять в любой момент.
Кроме того, эти семь взводов переключили свой канал связи на другую частоту.  Для того чтобы предотвратить любое внешне вмешательство, которое может помешать их операции. В этот момент 210 солдат сформировали независимый боевой порядок, который мог действовать автономно, просто докладывая позже.
Это всегда было практикой боевых войск под командованием Цин Чжэнь. Цин Чжэнь считал, что если бы независимому боевому порядку не было разрешено принимать свои собственные решения, то военная машина действительно не имела бы какой-либо боевой эффективности.
Многие люди в рядах Консорциума Цин ранее критиковали его военное командование, но Цин Чжэнь никогда не принимал их точку зрения. Он не принимал это в прошлом, и он не будет принимать это и в будущем.
Однако многие из важных фигур в Консорциуме Цин не знали, что именно эта форма командования заставила многих солдат работать на Цин Чжэнь. Он заставлял им чувствовать, что доверяет своим людям.
В это время Цин Чжэнь смотрел на Лю Бу, лежавшего в луже крови. Некоторые из солдат проводили еще один подробный обыск на трупе Лю Бу. В конце концов, кто-то нашел сложенную фигуру изодранной куклы и сказал:
- Это было то, что он носил с собой.
Цин Чжэнь нахмурился и сказал:
- Что это за чертовщина?
Казалось, что даже такой человек, как Цин Чжэнь, никогда не видел подобного раньше...
******************
Войска в лесу медленно сужали оцепленный периметр и включали свои тактические фонари.
Основываясь на информации, которую Сюй Мань получил от Лю Бу, Жэнь Сяосу должен иметь при себе пистолет. Кроме того, он также конфисковал три магазина патронов у частных войск.
Но войска Консорциума Цин не боялись быть  живыми мишенями, включив свои фонарики. В конце концов, Жэнь Сяосу в одиночку, определенно не мог убить 30 из них одним махом. Если он осмелится выстрелить в них, то их товарищи немедленно откроют огонь по нему и превратят его в швейцарский сыр!
В лесу семь взводов постепенно приближались к городу. Тем временем Сюй Мань вел шесть взводов к лесу, пытаясь загнать свою цель в угол. Чтобы поймать одного человека, они мобилизовали несколько сотен солдат. Жэнь Сяосу получил беспрецедентное внимание с их стороны.
Тем не менее, они по-прежнему недооценивали возможности Жэнь Сяосу в пустоши.
Причиной, по которой Жэнь Сяосу согласился стать гидом в экспедиции, была также его уверенность в себе.
Хотя войска Консорциума Цин внушали страх, но им все еще не хватало того большого опыта ориентирования в пустоши, который был у Жэнь Сяосу!
Когда шесть взводов, которыми руководил Сюй Мань, приблизились к семи взводам из леса, черная тень внезапно врезалась в них.
Эта черная тень была густой, как чернила, но ее движения были демонически быстры и проворны. Казалось, что деревья в лесу вовсе не являются для черной тени препятствием.
Взводы с северной стороны не колебались и обстреливали ее. Но черная тень была готова к этому и просто уклонилась вправо, заставив пули пройти мимо.
Черная тень не остановилась после уклонения, а наклонилась вперед. Сделав большой шаг, черная тень оттолкнулась и бросилась в толпу передового взвода!
Что можно сделать, когда у противника было самое мощное огнестрельное оружие и взрывчатка? Именно этот вопрос Жэнь Сяосу задал Чжан Цзинлиню раньше. В то время Чжан Цзинлинь сказал:
- Разумеется, тебе нужно ворваться их ряды, поскольку они не будут без разбора стрелять в тебя из-за того, что вокруг них их товарищи!
Жэнь Сяосу не был уверен, был ли совет Чжан Цзинлиня шуткой или чем-то еще, но казалось, что это сработает в его нынешней ситуации.
В результате он видел, как каждый из солдат обнажил свои боевые ножи. Поскольку черная тень двигалась слишком быстро, они действительно беспокоились об обстреле со стороны своих.
Но для теневого клона Жэнь Сяосу эти обычные люди были слишком медленными, а также слишком слабыми!
Черная тень совершенно не боялась быть порезанной ножами. Черной тени нужно было сделать только один удар, чтобы лишить солдата жизни. Внезапно черная тень подняла ногу и ударила одного из солдат в грудь. Тот солдат был отправлен на пять метров, как воздушный змей, разрушая их строй!
Другие войска были напуганы этим. Сила того удара была ошеломляющей!
Сюй Мань, который прибыл как раз вовремя, издалека увидел пятно этой черной тени. Когда ему, наконец, удалось получить более четкое представление об этом, он был, немного озадачен. Разве они не гонялись за Жэнь Сяосу?  Почему никто не упомянул, что Жэнь Сяосу обладает такой силой?
В этот момент Жэнь Сяосу взревел:
- Сюй Сяньчу к вашим услугам! Кто посмеет сразиться со мной!
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Глава 95: Полный тупик
Жэнь Сяосу тщательно обдумал все варианты, прежде чем прибегнуть к использованию теневого клона. Не потому, что он боялся, что проявит себя как сверхъестественное существо, а потому что зачем ему скрываться, если он был близок к смерти?
Он боялся только одного, что раскроет свою главную супер-силу, которая может копировать силы других людей. Жэнь Сяосу только притворялся Сюй Сяньчу, потому что знал, что Сюй Сяньчу еще не был схвачен, и был уверен, что Консорциум Цин уже узнал о силах Сюй Сяньчу от Лю Бу.
Жэнь Сяосу уже сталкивался с несколькими сверхъестественными существами. Ян Сяоцзинь могла вытащить беспрецедентную снайперскую винтовку из воздуха, Сюй Сяньчу мог создать своего теневого клона, Ло Синьюй могла путешествовать сквозь тени, а телохранитель Цин Чжэня мог материализовать белые веера в своих руках.
У Жэнь Сяосу сложилось ложно представление о том, что сверхъестественных существ было не много.
Но его супер-сила была другой. Супер-сила, которая может копировать супер-силы других людей, как её можно было бы оценить? Жэнь Сяосу не знал.
Если Консорциум Цин обнаружит, что он может копировать супер-силы других людей и проявит к нему интерес, кто знает, что они могут с ним сделать.
Когда Жэнь Сяосу убегал, ему было интересно, сколько в этом мире существует сверхъестественных существ. Было ли их много?
Но при тщательном рассмотрении, казалось, что это не так. Вероятно, все было из-за гор Цзин и Цин Чжэня, которые привлекли всех сюда.
Когда Сюй Мань услышал рев Жэнь Сяосу, все его сомнения были развеяны. Он сразу же передал новую информацию всем через канал связи:
- Предыдущая информация была ошибочной. Целью является не Жэнь Сяосу, а Сюй Сяньчу!
На самом деле, они решили, что это Жэнь Сяосу только потому, что они считали, что как беженец он будет больше заинтересован золотом. Однако не было никаких прямых доказательств того, что этой личностью был Жэнь Сяосу. Прежде всего, они никогда не видели, как выглядел Жэнь Сяосу. Во-вторых, даже если они видели Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу раньше, лицо Жэнь Сяосу было грязным до неузнаваемости. Кроме того, Жэнь Сяосу был одет в форму Сунь Цзюньчжэня , он был одет в ту же одежду, что и Сюй Сяньчу.
Согласно информации, полученной Консорциумом Цин, Сюй Сяньчу, как известно, мог создать своего теневого клона для сражений в битвах. Кроме того, его боевая сила была чрезвычайно сильной, и он мог даже блокировать пули.
Хотя этот теневой клон Жэнь Сяосу был черного цвета и отличался от описания Лю Бу, Сюй Мань чувствовал, что это может быть связано с освещением. Возможно, этот теневой клон станет серым днем.
Когда войска Консорциума Цин услышали отважное заявление Жэнь Сяосу: «Сюй Сяньчу к вашим услугам! Кто осмелится бросить мне вызов!», Они подумали, что их цель хотела бросить им вызов на битву до смерти. Однако их цель развернулась и сбежала!
Несколько выстрелов прошли мимо Жэнь Сяосу, но он до сих пор не пострадал.
Он понимал, что все происходит не потому, что он смог хорошо пригнуться или, что войска Консорциума Цин плохо прицеливались. Все было потому, что желание Янь Лююаня ... вступило в силу.
Жэнь Сяосу нахмурился, думая, как там Лююань. Он должен был быстро уйти из Консорциума Цин и перестать рисковать здесь.
Только когда он выбежал на расстояние около 100 метров, он, наконец, вспомнил о своем теневом клоне!
Теневой клон свирепствовал в толпе, а Жэнь Сяосу даже не контролировал его, чтобы целиться в жизненно важные точки врагов. Вместо этого он заставил его использовать свое тело, чтобы избить их в труху.
Помните, сила Жэнь Сяосу была почти эквивалентна силе трех взрослых мужчин, а атрибуты тени были вдвое больше!
Таким образом, не было необходимости стремиться к жизненно важным точкам. Кто бы ни столкнулся с теневым клоном, он сломал бы этому человеку кости по всему телу.
В периметре, созданном Консорциумом Цин, тень боролась сама по себе, как одинокий сампан. Солдаты чувствовали, что в любой момент он может исчезнуть, но теневой клон неожиданно продолжал без устали сражаться, так, словно он мог продолжать вечно, независимо от того, сколько его избивали или сколько ранений он получал.
Между Жэнь Сяосу и теневым клоном стояло много войск. Когда Жэнь Сяосу вспомнил об этом, теневой клон врезался в толпу, словно поезд на рельсах!
Если вспомнить о способностях теневого клона, Жэнь Сяосу должен был слиться с ним. Точно так же, когда Жэнь Сяосу хотел, воспользоваться его силой, то теневой клон должен был выйти только из него.
Когда теневой клон вернулся к Жэнь Сяосу, на его теле было много ран и шрамов. Жэнь Сяосу чувствовал травмы, которые тот получил, как будто они были его собственными, и боль была невыносимой. В то время как теневой клон убегал, его также несколько раз подстрелили солдаты. Боль почти заставила Жэнь Сяосу кашлять кровью!
Большие капли пота катились по его лицу и спине, когда Жэнь Сяосу перенес боль, продолжая бежать.
Неудивительно, что теневой клон Сюй Сяньчу заставил его выглядеть бледным после того, как защитил его от пуль. Вот каким на самом деле был «побочный эффект» от использования теневого клона.
Но Жэнь Сяосу не знал, что если Сюй Сяньчу увидит это, он будет невероятно удивлен.
Сюй Сяньчу однажды испытал все сам. После того, как теневой клон провел интенсивную тренировку, его основное тело чувствовало себя немыслимо истощенно. Когда это произошло, основное тело испытало бы тошноту, рвоту, стеснение в груди, и пользователь супер-силы почувствовал бы, что ему лучше умереть, чем терпеть подобное!
Но теневой клон Жэнь Сяосу сильно отличался от клона Сюй Сяньчу.
Жэнь Сяосу однажды спросил дворец, можно ли оценить его умственную силу. В конце концов, он получил ответ:
[Недостаточно полномочий].
******************
Жэнь Сяосу продолжал убегать в лес, боль, вызванная тем, что он слился с теневым клоном, не исчезла даже после долгого времени. Именно в это время Жэнь Сяосу понял, что ему не следует использовать теневого клона без уважительной причины. Если он намеревается позволить теневому клону спасти его от смертельной опасности, то должен быть готов к боли, которая последует после.
Если теневой клон погибнет один раз, ему тоже придется «умереть» один раз.
Жэнь Сяосу сильно задыхался. Он был ранен раньше, но эта боль была намного сильнее, чем та, что исходила от настоящей раны.
Но Жэнь Сяосу утешал себя тем, что теневой клон не рассеялся даже после всех травм, поэтому у него все еще был союзник в бою.
Войска Консорциума Цин позади него были похожи на стаю черных охотничьих собак, которые продолжали преследовать его. Если бы Жэнь Сяосу не передвигался на более высокой скорости, чем они, он уже был бы в большой беде. Жэнь Сяосу не бежал по прямой. Вместо этого он пытался постепенно избавиться от собак, которые гнались за ним. Вскоре войска Консорциума Цин начали задаваться вопросом, в каком направлении находился Жэнь Сяосу.
Только в этот момент Жэнь Сяосу смог вздохнуть с облегчением. В конце концов, такая погоня была слишком напряженной, ведь его преследовали несколько сотен человек. Он был готов спрятаться в лесу на некоторое время, чтобы отдышаться.
Но в этот момент он вдруг услышал грохот цепей впереди.
Жэнь Сяосу остановился и сжал грудь, издав грустный смех.
- Что за невезение ...
Он посетовал:
- Полный тупик... что же делать
Жэнь Сяосу издалека видел «Подопытного», которого Цин Чжэнь запер в клетке. Однако он не слышал, что говорил тогда Цин Чжэнь, поэтому не знал, что было больше чем один Подопытный.
Жэнь Сяосу думал, что самым большим препятствием на его пути, когда он будет убегать на север, будет вулкан, но как он мог догадаться, что проблемой окажутся Подопытные?
Основываясь на источнике звуков, Жэнь Сяосу сразу понял, что враг идет с трех направлений. Это означало, что он столкнулся, по крайней мере, с тремя Подопытными!
Грохот цепей становился все ближе и ближе. Жэнь Сяосу снова мог слышать звук капающей слюны, из за которой разлагалось листья исходящей от Подопытных.
Теневой клон стоял рядом с ним. Жэнь Сяосу сделал грубую оценку в своем разуме и подумал, что теневой клон мог бы взять на себя двух из тех Подопытных. Однако он не знал, сможет ли он пойти против оставшегося в одиночку.
Впереди было три Подопытных и несколько сотен человек позади. Все они искали Жэнь Сяосу.
https://youtu.be/LFq6fiMqXS4 - Видео по этому произведению.
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Глава 96: Поблагодарить себя
Несмотря на то, что у Жэнь Сяосу был пистолет, но его местонахождение будет немедленно идентифицировано, выстрели он. В этом случае он привлечет людей Консорциума Цин, и тогда для него все будет кончено, как только он окажется между ними и Подопытными. Более того, если Подопытные атакуют с близкого расстояния, оружие будет менее полезным, нежели кинжал.
Он инстинктивно поднес руку к кинжалу, который Ян Сяоцзинь обменяла на еду.  Тем не менее, это действие сильно шокировало Жэнь Сяосу, поскольку кинжала уже не было!
Жэнь Сяосу пытался вспомнить. Перед тем как Ян Сяоцзинь рассталась с ними, она притворилась, что случайно натолкнулась на него. Кинжал, вероятно, был украден ею в тот момент.
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. Эта девушка была на самом деле не из тех, кто терпел поражение. Она ясно сказала, что обменяет кинжал на его еду, но потом, в самом деле, украла его обратно?! Куда делось доверия между людьми?
Как же бессердечно с ее стороны...
Жэнь Сяосу чувствовал, что мастерство Ян Сяоцзинь в воровстве должно быть очень высоким, поскольку никому в городе никогда не удавалось украсть вещи Жэнь Сяосу без его ведома.
Он мысленно вздохнул. Что ему теперь делать без кинжала?
Жэнь Сяосу не знал, было ли возможно порезать кожу тех Подопытных обычным лезвием. Даже пуля, выпущенная по ним, будет немедленно остановлена мышцами под поверхностью их кожи.
Прямые выстрелы в голову также не будут работать, поскольку самые прочные кости в их теле являются кости черепа. Вот почему Подопытные не боятся пуль, если только пули не попадали в глаз.
Однако скорость тех Подопытных сильно отличалась от скорости Жэнь Сяосу.  Был почти нулевой шанс, что он сможет попасть выстрелом в глаз.
Его владение огнестрельным оружием было только на продвинутом уровне, а не на совершенном уровне.
Внезапно Жэнь Сяосу почувствовал порыв ветра позади него. Он инстинктивно наклонился, когда ядовитый порыв ветра прошел над его головой.
Когда Жэнь Сяосу стабилизировал свое положение и посмотрел, что это такое, то был шокирован, обнаружив, что Подопытный каким-то образом приблизился к нему, но на руках того Подопытного не было цепей.
Он считал, что у Подопытных будут цепи на руках, и когда они приблизятся, то благодаря этому можно будет узнать об их присутствии. Однако Жэнь Сяосу не ожидал, что не на всех Подопытных будут цепи. Кроме того, Подопытный мог даже передвигаться по лесу без цепей, не издавая ни звука. Только этот факт делал его таким ужасным!
Когда Жэнь Сяосу почувствовал его за спиной, то нахмурился. Он мгновение назад все еще карабкался, а теперь там было пять линий крови.
Он начал вспоминать о городе. Хотя это также было довольно опасно, поскольку люди воспользовались бы этой возможностью, если бы вы показали им свою слабость.
Но здесь все было иначе. Везде были люди, стремящиеся покончить с вами!
Жэнь Сяосу попытался отступить. Но с каждым шагом назад те четыре Подопытных делали два шага вперед. В какой-то момент Жэнь Сяосу понял, что появление Подопытных здесь не было совпадением. Они шли за ним!
Все те четыре Подопытных передвигались на руках и ногах, в то время как Подопытный без цепей молча, забрался на дерево, похожее на большого паука.
Жэнь Сяосу никак не мог понять. Какое место может превратить живого человека в нечто подобное?
В этот момент взвод прошел всего в нескольких сотнях метров от него. Тем не менее, казалось, что они потеряли связь с местонахождением Жэнь Сяосу.  Таким образом, они не знали о ситуации, в которой находился Жэнь Сяосу, хотя и были на расстоянии нескольких сотен метров.
Жэнь Сяосу наблюдал за реакциями тех четырех Подопытных. Когда взвод проходил мимо, все Подопытные перестали двигаться. Как будто они также не желали, чтобы их беспокоили солдаты во время их охоты!
У Жэнь Сяосу было странное предчувствие насчет этого, но у него не было времени, чтобы провести полную проверку их поведения. Пока Подопытные отвлеклись на боевые войска, Жэнь Сяосу решил приказать своему теневому клону атаковать их.
Жэнь Сяосу решил, что он ударит первым!
Он надеялся, что сможет заманить этих Подопытных туда, где находятся войска Консорциума Цин. Однако он больше волновался, что те несколько сотен человек уничтожат все живые существа под перекрёстным огнём.
По сравнению с несколькими сотнями войск Консорциума Цин, Жэнь Сяосу предпочел бы встретиться лицом к лицу с этими четырьмя Подопытными!
Когда его теневой клон бросился на трех Подопытных на земле, Подопытный на дереве прыгнул на него.
Жэнь Сяосу сделал небольшой шаг назад. Мышцы его левой ноги напряглись в тот момент, когда он приземлился на землю, вся сила его тела бушевала. Когда Подопытный оказался перед ним, Жэнь Сяосу нанес удар кулаком по своему противнику, который был так же силен, как выстрел из пушки.
Но он недооценил ловкость Подопытного. Его противник извернулся своим телом воздухе и смог избежать удара Жэнь Сяосу. Ему даже удалось протянуть руку и схватить Жэнь Сяосу за руку!
Жэнь Сяосу был поражен, прежде чем отвести кулак и сделать еще один маленький шаг назад. В то же время он поднял ногу и ударил, тем самым отбросив Подопытного на несколько метров. Подопытный лежал на земле и немного дернулся, прежде чем снова встать на ноги, чтобы снова прыгнуть на Жэнь Сяосу!
Внезапно Жэнь Сяосу почувствовал приступ боли по всему телу. Ощущение трещин в костях заставило его вспотеть, а мышцы начали дрожать.
Он увидел, как его теневой клон борется с тремя Подопытными и как они его кромсали, а затем схватили тело согнувшегося теневого клона. Один из Подопытных даже кусал талию теневого клона!
У теневого клона было достаточно силы, чтобы поднять Подопытного одной рукой. Он поднял одного из них и безжалостно швырнул его на землю. Тем не менее, тот Подопытный был даже более тяжелым, чем мог представить себе Жэнь Сяосу. Все выглядело так, будто ему было совсем не больно после того, как его так швырнули!
Это был недостаток отсутствия оружия. Жэнь Сяосу не мог убить этих Подопытных, поэтому будет трудно сказать, кто умрет.
Жэнь Сяосу хотел вернуться домой, даже если путь назад был наполнен кровью и шипами.
Поскольку не было острых предметов, с помощью которых можно было бы убить Подопытных, сила теневого клона со временем ослабла из-за того, что он столкнулся с тремя ужасающими монстрами одновременно.
Эти монстры кусали теневого клона и не отпускали. Жэнь Сяосу почувствовал каждый укус на себе.
Невыносимая боль передавалась в его центральную нервную систему из разных частей его «тела» и генерировала сложный набор сигналов, которые распространялись через его нейронную сеть. Это же в свою очередь повлияло на обычное функционирование силы воли.
Поднятие его руки стало медленным, а также его руки стали дрожать. Подопытный, находившийся перед ним, блокировал многие его атаки, но постепенно осознал, что действия его противника начинают замедляться и становятся слабее.
Глаза Жэнь Сяосу покраснели. Он перенес сильную боль и едва сдерживал слёзы.
За все свои годы Жэнь Сяосу никогда не плакал. Он даже не пролил ни одной слезинки. Он схватил ветку дерева рядом с ним как поддержку и перевел дыхание. Все здесь были одержимы его убийством.
Подопытные хотели его смерти.
Консорциум Цин также хотел его смерти.
Но самое главное, он не хотел умирать.
Теневой клон не был всемогущим. Или, может быть, никакая супер-сила в этом мире не была всемогущей.
Жэнь Сяосу нуждался в оружие, если у него было только 93 жетона благодарности.
Он обратился к дворцу:
«Дай мне оружие».
Голос из дворца спокойно сказал:
[У вас сейчас 93 жетона благодарности. Недостаточно полномочий, чтобы разблокировать оружие.]
«Эй... я сказал, дай мне оружие». - Его голос звучал так, словно он погружался в океан.
«Я говорю это сейчас, поскольку на грани смерти, так что дай мне оружие».
В этот момент время, казалось, застыло. Жэнь Сяосу увидел, что Подопытный, который прыгнул на него, замедлился, двигаясь так медленно, что даже казалось, что он неподвижен.
Наконец голос из дворца сказал:
[Чувствуя запах смерти. Вы хотите активировать печать?]
Жэнь Сяосу в замешательстве спросил:
«Активировать какую печать?»
[Неизвестно.]
«Тогда какова цена за активацию этой печати?»
[Потеря?]
«Потеря чего?» - удивленно спросил Жэнь Сяосу: «Ты должен хотя бы сказать мне, что я потеряю, верно? Только тогда я смогу решить, хочу ли я активировать печать или нет».
[Всего.]
Жэнь Сяосу внезапно начал насмехаться с дворца.
"Сколько крови мне пришлось пролить в пустоши за все эти годы выживания? Сколько корней деревьев и диких овощей я съел? Тем не менее, ты говоришь мне сейчас, что мне придется потерять все? Почему я вообще должен слушать тебя? На основании чего! И, кроме того, ты знаешь, что означает потерять все? Золото, деньги, пистолет, Янь Лююаня, сестру Сяоюй, и даже эту одежду, которую я ношу! Ты просто паршивый дворец. Зачем тебе моя одежда?!"
Дворец больше ничего не говорил. Жэнь Сяосу почувствовал себя немного неловко.  Разве его брань не должна была сподвигнуть дворец сделать скидку?
Жэнь Сяосу посмотрел на ночной лес, затем посмотрел на то убийственное намерение, которое становилось все ближе. Застывшее «время» постепенно начало таять, в то время как скорость Подопытного, прыгавшего на него, становилась все быстрее.
Этот Подопытный открыл рот, чтобы показать ряд злобных зубов, пытаясь поглотить органы Жэнь Сяосу и даже высосать всю его кровь и высушить костный мозг.
«Я действительно на грани смерти?» - подумал Жэнь Сяосу, уставившись на него.
Но он все еще не успел нормально пожить!
В следующий момент на лице Жэнь Сяосу появилась слабая улыбка.
"Разве это не только семь благодарностей?"
Он спокойно сказал:
«Я хочу поблагодарить себя семь раз.»
«Во-первых, я хочу поблагодарить себя за то, что никогда не избегал возможностей.»
«Во-вторых, я хочу поблагодарить себя за то, что не боялся, когда сталкивался с опасностью лицом к лицу.»
«В-третьих, я хочу поблагодарить себя за то, что не пошел на компромисс перед лицом опасности.»
«В-четвертых, я хочу поблагодарить себя за принципиальность перед лицом соблазна».
Мысленный голос Жэнь Сяосу становился все громче и громче, вплоть до того, что он прогремел на весь дворец.
«В-пятых, я хочу поблагодарить себя за то, что никогда не был лицемерным».
В этот момент Жэнь Сяосу услышал, как его собственное сердцебиение громко стучит как барабан.
«В-шестых, я хочу поблагодарить себя за то, что всегда остаюсь с ясным умом и никогда не колеблюсь».
Он снова услышал порыв ветра, который коснулся его кожи. Исследователи в городе, которые находились внутри исследовательской лаборатории, внезапно подняли головы. Они обнаружили огромный энергетический всплеск на севере, который ощущался как восходящее солнце!
Жэнь Сяосу сказал спокойно и решительно:
«В-седьмых, я хочу поблагодарить себя за то, что всегда держу голову поднятой и принимаю испытания предначертанные судьбой!»
Голос из дворца некоторое время молчал, прежде чем сказать:
[Благодарность полученная от Жэнь Сяосу, +7!]
[Вы получили права на разблокировку оружия. Подтверждаете разблокировку?]
«Разблокировать!» - взревел Жэнь Сяосу.
Внезапно словно «замок» вовремя исчез. Жэнь Сяосу тихо наблюдал, как Подопытный перед ним прыгнул на него. Он протянул руку и схватился ни за что как, будто он приобрел какую-то необъяснимую силу.
В следующий момент в руке Жэнь Сяосу появилась черная сабля. В этот момент Жэнь Сяосу стиснул зубы и повернул саблю горизонтально со всей своей силой.  Мышцы его тела сильно напрягались, а вены на лбу набухали без остановок!
С косой чертой, разрывающий звук кожи отразился по лесу. Этот изначально свирепый Подопытный был разрезан надвое черной саблей!
Жэнь Сяосу был в ярости. Жизнь и смерть — вот что было основной сущностью всего в этом мире!
Взгляд в глазах Подопытного выражал замешательство. Казалось, что он не мог понять, откуда взялась сабля в руке Жэнь Сяосу, и не мог понять, почему все, что понадобилось ему, чтобы покончить с ним, это один простой взмах.
Бледно-желтая кровь стекала по черной сабле, а затем стекала по земле разлагающихся листьев. Жэнь Сяосу поднял саблю и посмотрел на поле битвы
По какой-то причине, когда он держал в руках эту саблю, которая появилась из воздуха, то у его теневого клона также появилась сабля.
Та черная сабля и его черный клон, казалось, слились в одно целое.
В тот момент, когда сабля теневого клона появилась, трое Подопытных, сражавшихся с ним, хотели отказаться от атаки. Но было уже слишком поздно для них.
Теневой клон развернул свою саблю и разрезал Подопытного перед ним пополам. Теневой клон не остановился, сделав быстрый шаг вперед, он схватил за шею второго Подопытного. Тот Подопытный безжалостно прижился к земле и не мог двигаться.
У Подопытных была огромная сила, но когда кто-то был схвачен теневым клоном, то тот был словно беспомощным зверем на грани смерти. Затем теневой клон отрубил голову Подопытному.
Последний их оставшихся Подопытных сбежал в лес, но Жэнь Сяосу знал, что это ненадолго.
Жэнь Сяосу стоял на месте и смотрел под покровом темноты происходящее. Боль, которую он перенес ранее, все еще стимулировала его нервы, но это был первый раз, когда он испытал радость битвы!
Так вот что значит быть сверхъестественным существом.
В этот момент голос из дворца сказал:
[Побочный квест №2 активирован: соберите 1 000 жетонов благодарности, чтобы разблокировать промежуточную форму оружия.]
 Первое видео «Первый орден»: https://youtu.be/LFq6fiMqXS4



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 97: Переоценка уровня опасности!
Битва между Жэнь Сяосу и Подопытными все еще могла привлечь людей из Консорциума Цин. В конце концов, в любой интенсивной битве будет шум. Хотя боевые войска Консорциума Цин потеряли из виду позицию Жэнь Сяосу, они все это время продолжали поиски, находясь в лесу.
Как только кто-то услышал звук сражения, первым делом он послал сообщение по каналу связи, чтобы все собрались.
Как черный железный песок, который тянет к магниту под руководством Сюй Маня боевые бригады консорциума Цин быстро направились к точке инцидента. Но они были разочарованы тем, что цель уже исчезла к тому времени, когда они прибыли на место битвы.
Не говоря уже о том, что в самом начале они «приняли» Сюй Сяньчу за Жэнь Сяосу, они даже потеряли след Сюй Сяньчу. Такое развития событий заставило Сюй Маня чувствовать себя крайне подавленным.
Прошло несколько лет его службы в армии, но это был первый раз, когда Сюй Мань столкнулся с таким множеством неожиданных вещей при выполнении миссии.
Люди Сюй Маня продвигались вперед с большим трудом в лесу. Они растоптали разлагающиеся листья и веточки, издавая много шума. Сюй Мань снял защитные очки, огляделся и внезапно ахнул.
Впереди он увидел трупы нескольких Подопытных, расчлененных каким-то острым предметом. Бледно-желтая кровь этих Подопытных, забрызгавшая землю, на самом деле не была очевидна, но разрезанные на части тела сильно шокировали всех.
Сюй Мань сказал: 
- Соберите части тел и сложите их вместе, чтобы увидеть, сколько подопытных сражалось в битве.
Основываясь на предположении Сюй Маня, Сюй Сяньчу, должно быть, столкнулся с этими подопытными вскоре после своего отступления. После этого произошла битва.
К этому времени войска подобрали куски трупов подопытных и сложили их.
- Четыре Подопытных - Кто-то сказал: - Одну из рук Подопытного мы не можем найти, но она должна быть где-то здесь.
- Здесь только одна пара отпечатков обуви. Так что мы подозреваем, что сражался только один человек против четырех Подопытных - проанализировал кто-то.
Сюй Мань кивнул. Он сказал по каналу связи: 
- Босс, нам, возможно, придется пересмотреть силу Сюй Сяньчу. Он сам убил четырех Подопытных. - Сюй Ман посмотрел на землю и листву и продолжил: - Но Сюй Сяньчу также ранен. Здесь есть следы его крови.
Цин Чжэнь стоял вне фокуса прожектора. Это место было светлым, как день, и он долго думал, прежде чем сказать: 
- Возможность взять на себя четырех подопытных и убить их всех, действительно шокирует. Повысить ранг опасности Сюй Сяньчу до B. Не забудьте взять образец крови Сюй Сяньчу, чтобы позже сделать соответствующие записи.
- Принято - Сюй Мань организовал, чтобы окружающие его люди взяли образцы крови для безопасного хранения с листов на земле.
В эту эпоху ДНК, содержащаяся в крови, была чрезвычайно важна.
Цин Чжэнь сложил руки за спиной. Он стоял на месте, удивляясь: 
- Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь уже проявили свои намерения. Ло Синьюй также показала, что она является частью Синдиката диверсантов. Но как насчет Жэнь Сяосу? Кто-нибудь из вас видел Жэнь Сяосу?
Они не знали, что Жэнь Сяосу успешно сделал Сюй Сяньчу козлом отпущения. Сверхъестественное существом, которое они признали угрозой класса В, на самом деле был Жэнь Сяосу.
Какова была концепция угрозы B-класса? Все сверхъестественные существа, которые были отмечены как угроза В-класса, считались чрезвычайно опасными людьми.
Сюй Мань ответил по каналу связи: 
- Мы не видели Жэнь Сяосу. Возможно, он даже не вошел в периметр, который мы сформировали.
- Вполне вероятно - Цин Чжэнь кивнул. Если бы они вернулись к своей первоначальной оценке целей, Жэнь Сяосу был бы просто незначительной угрозой F-класса. В этом случае было бы вполне нормально, что он решил отступить после того, как обнаружил периметр, созданный Консорциумом Цин.
Лю Бу также упомянул, что Жэнь Сяосу всегда настаивал на том, чтобы избегать Консорциума Цин.
Цин Чжэнь улыбнулся. Если бы только они поймали Жэнь Сяосу; это было бы здорово. Он мог бы стать разменной монетой, которую они могли бы использовать против Чжан Цзинлиня в будущем.
На всей северной границе был хорошо известен факт, что Чжан Цзинлинь придавал большое значение дружбе.
Но это не имело большого значения, хотя они не поймали его. Будь то Крепость 112 или Крепость 113, они обе контролировались Консорциумом Цин. Как только Жэнь Сяосу вернется, их Консорциум Цин все равно сможет заполучить его в любое время.
Сюй Мань осмотрел лес впереди. Следы Жэнь Сяосу показали, что он движется прямо в направлении вулкана. Казалось, он уже сбежал на север.
Он не продолжал преследовать. Судя по кровавым пятнам на месте битвы, «Сюй Сяньчу», должно быть, не сильно пострадал. Даже если они продолжат преследовать его, будет слишком поздно.
Тем не менее, Сюй Мань был довольно шокирован этим. За целый день, когда так много солдат работали, они смогли захватить только одного Подопытного, да и еще три их солдата погибли, а еще тринадцать получили ранения. Но теперь был кто-то, кто мог убить четырех Подопытных в одиночку!
Более того, раны на этих подопытных были очень похожи. Они уже проверили раны и обнаружили, что даже чрезвычайно острый боевой нож нужно было бы использовать с большой силой, чтобы пробить кожу Подопытного.
Секрет этого «Сюй Сяньчу» скрывался гораздо глубже, чем кто-либо мог себе представить. Сюй Мань уже решил привлечь к ответственности за это высшее руководство частной армии Крепости 113. Как они могли не знать, что в их рядах было такое ужасающее сверхъестественное существо?
В это время Сюй Сяньчу все еще был в неведении относительно последствий, с которыми он столкнется. В отличие от Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь, он был фактически тем, кто не проник в периметр операций Консорциума Цин.
Сюй Сяньчу действительно хотел узнать о том, что происходит в горах Цзин. Но после того как ему не удалось прорваться в периметр в самом начале, он подумал о том, что не сможет выбраться, как только войдет. В конце концов, он решил просто обойти периметр и направиться к Крепости 112.
Его теневой клон нес его всю дорогу, пока он спешил к месту назначения. К тому времени, когда Жэнь Сяосу забрал золото, Сюй Сяньчу уже обошел весь город и прибыл в тыл Консорциума Цин. Поэтому Сюй Сяньчу ничего не знал о том, что происходит в городе. Он также не знал, что его поместили в список угроз Консорциума Цин, и что он действительно был в числе лидеров этого списка.
Если бы он знал об этом, то мог бы просто развернуться, чтобы сразиться с Жэнь Сяосу до смерти.
Сюй Сяньчу, которого нес его теневой клон, чувствовал, что что-то не так, но он не знал, в чем дело…
- Давайте отступим, - сказал Сюй Мань. - Установите оборонительную линию. Настало время начать действовать Подопытным. Мы до сих пор не знаем, где их укрытие.
Сюй Мань, казалось, понимал, что даже после смерти этих четырех Подопытных это не означало, что пришел конец миссии. Количество подопытных было намного больше, чем кто-либо мог себе представить.
Но в этот момент Сюй Мань внезапно услышал звук быстрых шагов с высоты в несколько сотен метров впереди. Звучало так, будто кто-то очень спешил!
Он щелкнул лучом своего тактического фонаря и был удивлен, увидев, что Жэнь Сяосу вцепился в своего теневого клона и бежал.
Сюй Мань был ошеломлен. Что было с ним? Почему этот «Сюй Сяньчу» бежал сюда? Разве он уже не сбежал?
Когда Жэнь Сяосу увидел издалека Сюй Маня и солдат, он начал отклоняться от своего первоначального маршрута. Он намеревался пройти с левой стороны взводов, чтобы обойти солдат Консорциума Цин.
Но Сюй Мань не колебался. Он немедленно вытащил полный магазин своего пистолета и приготовился стрелять.
Но когда Жэнь Сяосу услышал звук заряжения пистолетов, он сразу же сказал:
 - Какого черта ты целишься в меня? Посмотри, что у меня за спиной!
Сюй Мань подозрительно посмотрел на то, что было за Жэнь Сяосу. Он увидел темные тени, движущиеся в лесу, и услышал громкий диссонанс цепей, которые волочились в округе.
Сюй Мань сразу понял, что их дела плохи. Ты, что дурень пошел и разворошил гнездо Подопытных?!
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Глава 98: Развлечения Подопытных
Бесчисленные Подопытные пробежали сквозь тени леса, как большая, плотная группа пауков. Столкнувшись с этим зрелищем, побледнел даже такой опытный солдат, как Сюй Мань.
Для кого-то вроде Сюй Маня, который мгновенно мог оценить сложившую ситуацию было не сложно понять, что «Сюй Сяньчу» случайно вошел в настоящее логово Подопытных. Вот как он привлек внимание их всех.
Но некоторые подумали, что Жэнь Сяосу позвал подмогу и вернулся, чтобы отомстить!
Но благодаря этому Сюй Мань наконец мог подтвердить личность "Сюй Сяньчу".  В конце концов, как сказал Лю Бу, Сюй Сяньчу однажды использовал свой теневой клон, чтобы нести себя, когда они шли. Это было просто и легко.
Честно говоря, сам Жэнь Сяосу также не ожидал, что Лю Бу каким-то образом поможет ему скрыть свою личность и даже в конечном итоге самоотверженно заплатит цену своей жизнью.
Те Подопытные отчаянно гнались за Жэнь Сяосу. Их слюна летала повсюду, когда они бежали по земле.
Когда Сюй Мань увидел это, то первым делом связался по каналу связи:
- Внимание, все в окрестностях города установить линию обороны!
В лесу было до нескольких сотен войск Консорциума Цин. Но казалось, что Подопытных было даже больше, чем их!
Но в это время Сюй Мань уведомил всех работников и солдат города о создании линии обороны вместо того, чтобы отдать приказа тем, кто был здесь эвакуироваться?
Сюй Мань сказал по каналу связи:
- Всем подразделения на месте, оставайтесь на своих заданных позициях в соответствии с вашими приказами взвода защищаться и стрелять. Мы должны выиграть время для тех, кто все еще в городской местности!
Пока Жэнь Сяосу бежал как сумасшедший, то увидел, как войска Консорциума Цин остановились и встали на колени, чтобы занять позицию для стрельбы. Без каких-либо других оборонительных укреплений они начали использовать свои собственные тела в качестве щитов.
Даже с учетом, что теневой клон Жэнь Сяосу нес его, их скорость все равно была выше, чем у Подопытных. Таким образом, он смог успешно отклоняться от первоначального курса, когда войска Консорциума Цин открыли огонь, чтобы избежать линии огня.
Однако Жэнь Сяосу был потрясен до глубины души. Так вот в чем разница между боевыми подразделениями и солдатами из частной армии?  Боевые отряды организации фактически жертвуют своей жизнью и безопасностью, чтобы выиграть немного времени для своих братьев по оружию!  Что такого в том юноше, одетом в костюм, что ему удалось возглавить такое войско?
В действительности, Жэнь Сяосу был высокого мнения об организации боевых войск, или, скорее солдаты под командованием Цин Чжэня создали у Жэнь Сяосу ложное впечатление, что солдаты, принадлежащие к организации, очень сплочены и ужасающие. Правда была в том, что солдаты, которые служат под началом Цин Чжэня, на самом деле также считались лучшими из лучших военнослужащих среди всех организаций.
Сюй Мань был отважным воином, но это не означало, что он не боялся смерти.
Одним из самых важных качеств в бою было понимание общей ситуации, чтобы можно было принять правильное решение.
К счастью оно у него было. Если он останется, чтобы выиграть немного время для жителей города, то, скорее всего, погибнет. Но отступи он, то его товарищи в городе не успели бы подготовиться к ситуации, и в результате погибло бы еще больше людей.
Цин Чжэнь уже приказал войскам усилить защиту, таких как строительство простых бункеров и ограждений, которые были необходимы.
Но Сюй Мань хорошо знал, что они неправильно оценили количество Подопытных здесь, в горах Цзин. Согласно их информации, здесь должно быть только около сотни Подопытных.
В записях исследовательской лаборатории компании Пиро в то время было написано, что всего только 87 живых образцов!
Может ли быть так, что компания «Пиро» преднамеренно представила ложную информацию, чтобы заманить Консорциум Цин в ловушку после того, как они не преуспели в перезапуске этой исследовательской лаборатории? Важно отметить, что за последние два года Цин Чжэнь убил многих людей из компании Пиро.
Разумеется, Цин Чжэнь не был дураком. Он привел сюда в несколько раз больше людей, чем планировалось изначально. Цин Чжэнь не собирался умирать в таком месте.
То, что беспокоило Сюй Маня, было связано не с безопасностью Цин Чжэня, а с большими потерями, которые могла понести боевая бригада Крепости 112.
На данный момент открытый канал связи Сюй Маня был в прямом эфире.  Таким образом, он мог слышать спокойный голос Цин Чжэня, говорящий в его шлеме:
- Иди и спаси их, затем медленно отступай к окраине города. Я был готов к подобному.
Сюй Мань вздохнул с облегчением. Он сказал по каналу тактической связи:
- Держать оборону! Подкрепление скоро будет здесь!
Если они смогут защищаться достаточно долго, то не умрут. Или, по крайней мере, большинство из них не умрет.
Если бы это был другая большая шишка организации, то его первой реакцией было бы, вероятно, отказаться от одинокого боевого отряда.
Жэнь Сяосу воспользовался хаосом, чтобы обойти периметр, который защищали войска Консорциума Цин, и его теневой клон сделал безумный рывок на юг. Жэнь Сяосу изначально думал, что ему будет безопаснее направиться на север, но кто бы мог подумать, что это будет еще опаснее.
Когда Консорциум Цин вошел в горы Цзин, они сознательно избежали вулканической области, поскольку было не возможно что-либо сделать с ядовитым газом. Таким образом, эта вулканическая область стала единственным местом, где Консорциум Цин не проводил зачистку. Кто бы мог подумать, что эти Подопытные прячутся в непосредственной близости от вулкана?
Однако те Подопытные не были замечены Жэнь Сяосу. Он столкнулся с ними только по пути, когда направлялся на север. Эти несколько сотен Подопытных явно хотели атаковать всех людей, которые были в горах Цзин в это время!
Жэнь Сяосу не знал, что их привлекло, или они очнулись, когда поняли, что вулкан вот-вот извергнется. Но ему было все равно. Даже если ему придется столкнуться с жуками с лицами или волчьей стаей, то это все равно будет лучшим вариантом, чем столкновение с Консорциумом Цин или Подопытными!
Он мог справиться с четырьмя из них, но разобраться с несколькими сотнями Подопытных было выше его сил! Не будь у него теневого клона, который нес его, чтобы сбежать, Жэнь Сяосу, возможно, лег бы на землю и прикинулся бы Подопытным. Те Подопытные могли бы купиться на это, поскольку уровень их интеллект снизился.
Жэнь Сяосу задумался, почему таких Подопытных так много. Было совершенно очевидно, что Сюй Мань не ожидал, что их будет так много, возможно ли, что они размножались все эти годы? Были ли те Подопытные, освобожденные от цепей на их конечностях, родившимися позже?
У Жэнь Сяосу не было чересчур развитое воображение. Он просто не понимал почему. У этих Подопытных явно не было многих развлечений, которые можно было бы делать глубоко в горах и лесах, так что, кроме размножения, что еще они могли делать?
После того, как он убил этих четырех Подопытных, Жэнь Сяосу почувствовал себя непобедимым. Но всего через полчаса это чувство превосходства было подавлено реальностью.
Жэнь Сяосу:
- Я непобедим!
Реальность:
- Нет, ты не непобедимый.
Остальные войска Консорциума Цин направились на север, чтобы спасти Сюй Маня и его людей.
Тем временем Жэнь Сяосу использовал это окно, чтобы сбежать на юг, тем самым вернувшись на свой первоначальный маршрут в Крепость 113.
Местонахождение Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй было неизвестно, в то время как Сюй Сяньчу не спеша шел другим путем, покидая горы Цзин.
Это приключение закончилось скорее фарсом. Тем не менее, это раскрыло истинную природу мира для Жэнь Сяосу.
Пока он знал только о компании Пиро и Консорциуме Цин, но существует гораздо больше организаций и Крепостей. Этот мир был намного больше, чем он думал.
Пока Жэнь Сяосу убегал, он вдруг услышал еще один громкий грохот из-за вулкана позади него. На этот раз даже земля начала трястись.
Он увидел извержения вулкана, когда лава начала извергаться из кратера в воздух. Сгустки магмы быстро вступили в реакцию с холодным воздухом и затвердели в горячие камни. Вскоре после этого начался ливень метеоритов, и лес превратился в море огня!
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Глава 99: Путь домой!
В этот момент Жэнь Сяосу мог посчитать себя только удачливым, раз смог сбежать достаточно быстро, и даже был рад, что натолкнулся на Подопытных по пути. Иначе он не смог бы избежать зоны извержения вулкана.
Нарастающее давление в вулкане, наконец, вспыхнуло. Цин Чжэнь посмотрел на достопримечательности разрушенного города и со вздохом сказал:
- Как жаль.
Никто не знал, о чем он сожалел на этот раз.
Кто-то рядом с Цин Чжэнем спросил:
- Босс, что нам теперь делать?
Но как только был задан вопрос, из кратера вулкана донесся потрясающий рев. Звук этого рева, казалось, прошел десятки километров в одно мгновение!
Жэнь Сяосу удивленно оглянулся. На вершине вулкана он внезапно увидел огромный коготь, схватившийся за край кратера вулкана. Похоже, что-то пыталось вылезти!
В самом деле внутри вулкана таилось существо? Какое существо могло жить в магме? Почему что-то настолько ужасающее появилось именно сейчас? Тогда насколько ужасающим существом могло быть то существо, с которым он столкнулся у реки, но не видел своими глазами?
Цин Чжэнь вздохнул и сказал:
- Такое существо действительно существует? Давайте временно покинем горы Цзин, отступаем с запада. Миссия провалена.
Доверенный помощник Цин Чжэнь, стоявший рядом с ним, в шоке сказал:
- Какого черта это...
- Янь Тао, позвони моему бесполезному братцу, - сказал Цин Чжэнь, пристально глядя на вулкан. - Если то существо выползет или большое количество Подопытных хлынут на юг из-за извержения, Крепость 113 будет в опасности.
Надежный помощник, которого звали Янь Тао, задавался вопросом, действительно ли Цин Чжэнь думал, что Крепость разрушат. Он инстинктивно потянулся за спутниковым телефоном, но обнаружил, что вызова нету по обычно работающему спутниковому телефону.
Волна тепла, вызванная извержением вулкана, начала распространяться по всей горной цепи. Имейте в виду, что в горах Цзин было не только один вулкан. Увидев происходящее, Цин Чжэнь сказал:
- Давай для начала покинем это место!
Море огня выглядело так, словно собиралось похоронить тайну гор Цзин.
Сюй Мань и другие, получившие приказ отступать, продолжали организованно стрелять. Они не начали паниковать из-за извержения вулкана. Оказавшись в этой опасной ситуации, они стали еще хладнокровней.
Когда они, наконец, вышли из леса и прибыли на окраину города, кто-то, кто был рядом с Цин Чжэнем, нажал на пульт в своей руке. В одно мгновение линия огня зажглась как разделительная линия между городом и лесом, лес начал гореть.
Взрывчатые вещества, которые Консорциум Цин закопал здесь заранее, были взорваны сразу и полностью сдерживали Подопытныхк северу от леса. Даже таких сильных и выносливых существ, как Подопытные, целую половину мгновенно было убито, или ранено взрывом динамита. Что касается оставшейся волны Подопытных, на которую не повлиял взрыв, им оставалось только наблюдать за огненной стеной, пока люди Консорциума Цин отступали.
Подопытные не задерживались здесь надолго. Вместо этого они вернулись в лес, по-видимому, чтобы найти другой путь, чтобы обойти эту область.
Запыхавшись, Сюй Мань подошел к Цин Чжэню. Он опустил голову и сказал:
- Извините, мне не удалось привести Сюй Сяньчу сюда.
- Все в порядке. - Цин Чжэнь покачал головой. - Садись в машину, мы поедем на запад. Там должен быть другой путь, который может вернуть нас в Крепость 112. Цин Чжэнь развернулся и ушел. Стук его кожаных туфель при ходьбе по земле, создавал ощущение спокойствия в его шагах.
Большой конвой военных транспортных грузовиков и внедорожников, а также многих других тяжелых машин, были припаркован на окраине города.
Сюй Мань не двигался. Цин Чжэнь обернулся и посмотрел на него.
- Ты хочешь спросить меня, почему я приказал моим людям спасти вас? Не будь настолько тронутым таким действием. Это просто деловые отношения между нами. Я приказал моим людям спасти тебя, потому что я все еще хочу пользоваться тобой.
Сюй Мань запнулся, не успев что-либо сказать.
В конце концов, Цин Чжэнь засмеялся и сказал:
- Сохрани свои слова верности при себе. Я никогда в них не верил.
Но в это время солдат впереди крикнул:
- Ситуация ужасна! Наши машины больше не могут ездить. Подойдите и посмотрите, что случилось с шинами...
Сюй Мань был поражен.
- Что произошло? Кто-то проколол наши колеса? Мы взяли с собой домкраты и станции для ремонта шин, просто наполни их воздухом.
Солдат с горьким выражением сказал:
- К сожалению их не прокололи. Шины машин порезали...
Сюй Мань и Цин Чжэнь были сбиты с толку.
Улыбка на ранее спокойном Цин Чжэне застыла.
- ... Сюй Сяньчу, я впервые так сильно хочу убить кого-то. Сюй Мань, принеси мне мою форму ...
Цин Чжэнь и Сюй Мань знали, что «Сюй Сяньчу» сбежал на юг, но они действительно не ожидали, что подобное произойдет.
По мнению Сюй Маня, было бы достаточно, просто проколоть шины. Но вместо этого их противник решил срезать почти половину шины?!
Срез половины шины означал бы, что все члены Консорциума Цин должны были покинуть горы Цзин пешком. Это не было так уж опасно, но это определенно заставило бы их выглядеть жалко, особенно если  кое-кто в белом костюме.
Сюй Мань тихо прошептал позади Цин Чжэня:
- Провал этой миссии может заставить консорциум наказать вас.
Цин Чжэнь не возражал против его слов.
– Все нормально, тем старым хренам все еще нужен кто-то, кто сделает за них всю работу. Я просто отнесусь к этому как к отпуску на некоторое время.
- Что будем делать с Жэнь Сяосу? - спросил Сюй Мань.
- Если он не умрет в горах Цзин, то обязательно найдет способ вернуться в Крепость 113. - Цин Чжэнь на мгновение подумал, прежде чем продолжить: - Когда спутниковый телефон снова заработает, скажи Ло Ланю, чтобы он оставил его в покое. Что касается того, как обращаться с ним, я все еще не думал об этом пока еще. Кроме того, попроси его быстро отослать Чжан Цзинлиня. Этот человек не должен умереть на нашей территории. Вполне возможно, что кого-то уже отправили убить его.
******************
Жэнь Сяосу был действительно человеком, который порезал шины автомобилей Консорциума Цин. В то время люди из Консорциума Цин все еще были заняты борьбой с Подопытными, поэтому он решил, что успеет сделать это.
Кроме того, Жэнь Сяосу некоторое время убегал из-за погони Консорциума Цин, поэтому он не мог потушить пламя своего гнева, если бы не отомстил!
Вулкан позади него все еще извергался. Луна в небе уже была покрыта облаками пепла и дыма в воздухе. Более того, извержение вулкана казалось все более и более жестоким.
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Что это за ревущее существо находилось в кратере вулкана? Даже в конце он не видел, чтобы оно полностью вылезло из кратера.
Покидая город, он наблюдал, как консорциум Цин взрывает взрывчатку на окраине города. Жэнь Сяосу еще раз стал свидетелем того, насколько ужасное взрывное оружие было во владении людей.
Жэнь Сяосу продолжал держать путь на юг по изначальному маршруту, который он выбрал ранее. Он подозревал, что на этом пути еще может быть несколько спорадических подопытных, но не так много, как в гнезде, на которое он наткнулся. На самом деле, Жэнь Сяосу уже не был так напуган.
С супер-силой и ловкостью его теневого клона, владеющей черной саблей, его разрушительная сила была неисчислима.
С двумя сложенными навыками они стали намного более сильной комбинацией. Каким-то образом оно выглядело как путь продвижения для Жэнь Сяосу. Тем не менее, этот путь может быть завален множеством трудностей и изгибов.
На обратном пути в Крепость 113 опаснее всего было столкнуться не с подопытными, а с теми жуками и волчьей стаей.
Жэнь Сяосу перезарядил свое оружие, когда его нес на спине теневой клон. Тем временем теневой клон шел так быстро, что казалось, что он плыл по воздуху. Он выглядел так, как будто его ноги отбрасывали свои остаточные изображения, когда он бежал.
Хотя из-за этого Жэнь Сяосу выглядел так, будто он инвалид и ему нужно зависеть от того, кто его несет, ему было все равно...
По пути он даже вернулся в пещеру, в которой они провели ночь. Там он обнаружил, что наверху пещеры появилась строка изящно написанных слов:
- Оно прямо за тобой.
Этих слов раньше не было, и они выглядели так, словно еще были свежо вырезанными в скале. Порывшись в памяти, Жэнь Сяосу вспомнил, что Ян Сяоцзинь отстала в тот день, когда они уходили отсюда. По какой-то причине он внезапно почувствовал, что Ян Сяоцзинь, должно быть, написала эти элегантные слова, чтобы напугать людей ради забавы.
- Как злобно, ах? - Жэнь Сяосу продолжал идти на юг, заглянув сюда.
Час спустя лесной пожар, вызванный извержением вулкана, распространился на юг. Вся горная цепь Цзин превратилась в море огня. Жэнь Сяосу смутно слышал звуки бегущих за ним диких животных. Похоже, они бежали в каньон. Тем не менее, это не очень беспокоило Жэнь Сяосу.
Им потребовалось много времени, чтобы добраться сюда, но он чувствовал себя намного свободней, когда возвращался. Прошло всего полдня, прежде чем Жэнь Сяосу снова добрался до каньона. Он посмотрел в каньон и этот луч света над высокими скалистыми стенами. Жэнь Сяосу не колебался больше.
Пока он был достаточно быстр, жуки с лицами, волчья стая или даже одиночество не могли поймать его!
Теневой клон с Жэнь Сяосу бежал по каньону, словно порыв ветра. Жуки с лицами на высоких скалистых «стенах» почувствовали ауру человека и выбежали наружу. Но как только они вышли, Жэнь Сяосу уже выбрался из каньона!
Жуки на долгое время оставались безмолвными. Все они общались своими щупальцами друг с другом.
- Кто-то проходил мимо здесь только что?
- Черт, разве может такое сделать человек?!
В тот момент, когда он прошел через каньон, наступил рассвет. В небе золотые лучи света проникали сквозь облачный покров. Когда Жэнь Сяосу увидел это зрелище, то почувствовал себя более энергичным. На этот раз он многому научился благодаря поездке в горы Цзин, хотя и не задержался надолго.
Но когда он снова вернулся в каньон, ему вдруг показалось, что прошло много времени с тех пор, как он был здесь. Ему казалось, что прошло столетие.
Он задавался вопросом, как поживают Янь Лююань и сестра Сяоюй. Жэнь Сяосу очень хотел вернуться домой.
Жэнь Сяосу смутно чувствовал некоторые движения, исходящие из леса. Он был поражен, прежде чем понял, что волчья стая все это время находилась у входа в каньон, как, будто они ждали его возвращения!
Вскоре медленно приближающиеся волки наблюдали, как Жэнь Сяосу, сидящий на спине своего теневого клона, пробежал через щели в их стае. У них даже не было времени, чтобы среагировать!
Стая волков остановилась и тихо наблюдала за удаляющейся фигурой Жэнь Сяосу, когда он уходил. Он был даже быстрее, чем они...
Король волков тоже замолчал. Они прождали здесь все эти дни зря?!
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Глава 100: Имидж коту под хвост!
- Лююань, посмотри, что я тебе принес, - прозвучал голос Ван Фугуя издалека, прежде чем он появился в школе.
Открыв глаза под одеялом, Янь Лююань отказался вставать с кровати.
Сяоюй складывая одежду заговорила:
- Пора вставать, Лююань.
- Я не хочу! Позволь мне поспать еще немного! - пробормотал Янь Лююань.
Сяоюй засмеялась и сказала:
- Вставай ты на 15 минут пораньше каждый день, то у тебя бы появились дополнительные 90 часов в год, которые ты смог бы использовать, чтобы заниматься любимым делом. Подумай, что тебе больше всего нравится делать?
Янь Лююань долго размышлял, прежде чем сказать с неуверенностью:
- Мне больше всего нравится спать....
- Вставай, давай! - Сяоюй нахмурилась и сказала: - Ты еще больше раздражаешь, чем твой брат!
Сяоюй подняла одеяло Янь Лююаня. Тёплый воздух тут же испарился, и Янь Лююань неохотно встал с кровати.
Была зима, а температура в зимний период в эту эпоху была значительно ниже нуля. В памяти Янь Лююаня всегда были люди, замерзающие до смерти на улицах или в лачугах зимой каждый год.
Лачуги были построены только из веток деревьев или металлических конструкций, в то время как четыре стены были обернуты порванными тряпками и тканью. Эта конструкция была совершенно неспособна защитить кого-либо внутри от ветра.
В те годы он и Жэнь Сяосу всегда дрожали в лачугах от холода. Жэнь Сяосу даже вытащил всю свою летнюю и зимнюю одежду, чтобы обернуть ее вокруг Янь Лююаня. Но даже в этом случае было все еще очень холодно.
Но всякий раз, когда он думал о тех временах, Янь Лююань всегда чувствовал себя очень счастливым.
Он вспомнил то, что Жэнь Сяосу сказал ему в то время:
"Счастье людей не в удовольствии, а в страданиях, которые мы переносим. Когда ты переживаешь, худшие моменты своей жизни и при этом, познаешь радость, то ты отчаянно начинаешь хотеть жить, несмотря ни на что. Радость в такие моменты, возможно, не так уж важна для других людей, но это величайшее счастье, которое ты познаешь в этот момент".
Иногда Янь Лююань чувствовал, что родись Жэнь Сяосу в крепости, он, вероятно, стал бы философом, о которых господин Чжан ранее рассказывал на занятиях.
Ван Фугуй вошел с двумя сладкими картофелями, поприветствовав их.
- Сяоюй, я принес по одному картофелю каждому. Съешьте их, пока они горячие.
- Дядя Фугуй, - Янь Лююань забрал у него сладкий картофель и спросил: - Почему ты любишь, есть сладкий картофель? Ты готовишь их каждый день.
Ван Фугуй сказал с широкой улыбкой:
- Когда я был еще ребенком, то жил в городе за пределами Крепости 107, а там был голод, поэтому мы с отцом все время бежали сюда, чтобы обратиться за помощью к нашим родственникам. Тогда все еще не было так опасно снаружи. Однажды мы выкопали два сладких картофеля в пустоши, и мой отец поджарил их, чтобы я смог их съесть. В то время я считал, что сладкий картофель — самая вкусная вещь в мире.
После того, как Ван Фугуй прибежал в школу в своей куртке и пытался подкупить Ван Цунъяня из-за стрельбы из пистолета в полночь, Янь Лююань стал по другому относиться к Ван Фугую.
Ван Фугуй также обратил на это внимание и в тайне был в восторге.
Он очень полюбил этих двух братьев. По сравнению с его глупым сыном они были намного лучше. Видя, как Жэнь Сяосу защищал Янь Лююаня в их борьбе за выживание на протяжении многих лет, он знал, что им двоим на самом деле нелегко.
Ван Фугуй наблюдал, как Ли Сяоюй и Янь Лююань съели сладкий картофель.  Внезапно он осмотрел школу и со вздохом сказал:
- После ухода господина Чжана в нашем городе больше не будет учителя.
Янь Лююань сказал беспомощно:
- Что в этом плохого? Когда мой брат вернется, то возьмет на себя роль учителя.
Чжан Цзинлинь был отослан Ло Ланем за то, что он повлек за собой кучу проблем. День, когда его отослали, был, вероятно, самым сенсационным днем, который когда-либо видели беженцы в городе.
Несколько военных грузовиков и внедорожников остановились у входа в школу, и тот важный человек из крепости, которого звали Ло Лань, вежливо поклонился Чжан Цзинлиню.
Беженцы никак не ожидали, что господин Чжан будет таким важным человеком. Знай, они это раньше, то не экономили бы на обучение, а также отправляли бы своих детей посещать занятия в школе почаще.
Кто знал, возможно, они смогли бы построить хорошие взаимоотношения?
Размышляя об этом, многие беженцы решили отправить своих детей в школу. У них была простая логика: они хотели отправить своих детей в школу не ради знаний, а для установления связей.
Но прежде чем они смогли зайти дальше в своих фантазиях, Ло Лань в тот, же день отослал Чжан Цзинлиня.
Янь Лююань и Сяоюй, которые жили в школе, были полностью проигнорированы всеми. Даже после того, как Чжан Цзинлинь ушел, Ван Цунъян не стал доставлять им дальнейших неприятностей.
Но даже в этом случае у входа в школу стало появляться много незнакомых беженцев, которые продавали фрукты и овощи. Ван Фугуй уже видел некоторых из них и знал, что обычно они работают на фабрике. Однако все они притворялись, что не знают друг друга здесь.
Именно в это время Ван Фугуй понял, что контроль крепости над городом не так прост, как он думал. Некоторые из беженцев были куплены в качестве глаз для тех шишек из крепости.
В обычное время, эти люди были обычными беженцами. Но как только некоторые из беженцев хотели начать восстание или организовать забастовку, то они немедленно сообщали бы тем большим шишкам в крепости и передавали имена тех нарушителей спокойствия.
Неудивительно, что две предыдущих забастовки были так быстро подавлены частной армией из крепости. Это потому, что у них были здесь глаза.
Ван Фугуй запомнил лица этих людей и принял к сведению, чтобы не обидеть их и не сказать им, о чем он на самом деле думает.
За входом наблюдали не только беженцы. Было также несколько человек, которые явно выглядели жестче и беспощаднее, чем частные войска крепости. Ван Фугуй предположил, что они вполне могут быть людьми из Консорциума Цин.
Вспомнив о Жэнь Сяосу, Ван Фугуй нахмурился.
- Впереди кто-то, кто работает на фабрике возле гор Цзин, только что вернулся.  Он сказал, что там, кажется, что-то происходит, и что в горах извергается вулкан. Все небо над горами Цзин сейчас заполнено темными облаками.
Однако Янь Лююань сказал очень расслабленным тоном:
- С моим братом все будет в порядке.
Это потому, что он загадал желание использовать его собственную жизнь ради безопасного возвращения Жэнь Сяосу.
Поскольку он еще не умер, это означало, что с Жэнь Сяосу все в порядке.
Скажи он об этом Ван Фугую или Сяоюй, то они, вероятно, не поверили бы ему.  Но и Янь Лююань не раскрыл бы свои секреты.
Ван Фугуй на мгновение подумал, прежде чем сказать:
- Да, кто-то вроде Жэнь Сяосу так просто не умрет и определенно останется бедствием на протяжении тысячелетий.
Но прямо в этот момент Ван Фугуй почувствовал как волосы на его затылке встали дыбом. Ван Фугуй успокоился и подавил свои сомнения, затем прошептал Янь Лююаню и Сяоюй:
- Вам двоим нужно быть осторожными. Если захотите покинуть город, дайте мне знать. Я помогу вам придумать способ. Я не думаю, что эти люди нацелены на вас двоих. Наверняка они здесь из-за Жэнь Сяосу.
Ван Фугуй был очень умен. Он размышлял об этом снова и снова, прежде чем прийти к выводу, что эти люди за пределами входа в школу были словно сетью, ожидающей, что кто-то в неё попадет.
Чжан Цзинлинь был отослан, так для кого же может быть эта сеть, если не для Жэнь Сяосу?
- Они хотят арестовать Жэнь Сяосу? Но почему? - Сяоюй почти воскликнула.
Ван Фугуй долго обдумывал это, прежде чем сказать:
- Мог ли Жэнь Сяосу доставить неприятности в горах Цзин, тем людям из крепости? Хм это вполне возможно!
Тем не менее, правда все еще превосходила воображение Ван Фугуя. Жэнь Сяосу не только доставил неприятности тем людям в группе, но и создал проблемы для Консорциума Цин.
******************
В этот момент Цин Чжэнь стоял на одном из горных склонов с беспомощным выражением лица.
- Сколько нам еще нужно идти, черт возьми, чтобы добраться до Крепости 112?!
Сюй Мань вздохнул и сказал:
- Босс, даже ты начал ругаться и материться.
Обескураженный, Цин Чжэнь сказал:
- Весь мой имидж теперь коту под хвост!



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 101: Покидая Крепость 113
В то время как Ван Фугуй разговаривал с ними, они внезапно услышали шум исходящий из города. Ван Фугуй с любопытством вышел со школы и сказал:
- Что за шум на этот раз?
Внезапно он почувствовал, что что-то не так. Затем увидел, что небо становится мрачным.
Этот серый смог в воздухе не изменился от светлого к темному. Вместо этого он превратился в странный тускло-желтый, и ветер усиливался.
Все беженцы в городе брали свои ценности и выбегали на улицы. Некоторые из них даже держались за свои лачуги и пытались стабилизировать их на случай, если на них подует ветер.
В этот момент кто-то из города побежал с криком:
- Я думаю, что вулкан в горах Цзин извергся. Все небо над горами Цзин наполнено дымом!
Городской администратор уставился на него и сказал:
- Зачем ты паникуешь? Какое отношение к нам имеет вулкан в горах Цзин? Мы так далеко от него! Откуда ты пришел?
- Я только что вернулся с угольной шахты. - Тот человек сказал: - Управляющий фабрикой заставил меня вернуться, чтобы доставить сообщение в крепость о том, что происходит в горах Цзин. Я офицер по безопасности на шахте.
- Хорошо, иди и делай то, что нужно, - отрезал городской администратор. - Остальные, будьте осторожны и внимательны. Вернитесь в свои лачуги после того, как землетрясение закончится.
Только Янь Лююань подумал, что с его словами что-то не так. Это потому, что все птицы в небе летели на юг, и жуки из земли также повыползали. Может ли вулкан, который, по словам так далеко иметь такую мощь? Янь Лююань чувствовал, что после этого случится что-то еще более ужасное.
Через Крепость 113 протекала река, но никто никогда не углублялся в то, где находился источник этой реки и где она заканчивалась.
Важные люди в крепости установили на реке несколько железных заборов, чтобы не дать беженцам проникнуть в крепость. На самом деле беженцы делали это в прошлом.
Но в этот момент люди в крепости также паниковали из-за землетрясения. В результате никто не заметил, что заборы на реке были сбиты чем-то в реке. Эта странная сущность продолжала плыть к городу, и все рыбы в реке были встревожены, когда плыли в противоположном направлении. Как будто они демонстрировали инстинктивный страх.
В это время многие люди из-за пределов города прибежали обратно. Все задавались вопросом:
- Разве ты не работал на угольной шахте? Почему ты вернулся?
Люди, которые возвращались, кричали:
- Вход в шахту рухнул. Появилось много странных жуков, бегущих из гор Цзин с лицами людей на спинах. Они даже едят людей!
Все были ошеломлены. Когда-то в этом мире случилась эпидемия жуков, но люди очень быстро ее остановили. Но люди этой эпохи только слышали об эпидемии жуков, но никогда не сталкивались с ней.
Собирается ли история повториться?
Внезапно Янь Лююань услышал, как кто-то прыгнул во двор позади них. Он обернулся и с удивлением увидел Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу подал им знак молчать и прошептал:
- Быстрее, соберите наши вещи!
Хотя Янь Лююань и Сяоюй не знали, что происходит, они сделали так, как им сказал Жэнь Сяосу.
Янь Лююань решил, что, должно быть, произошло что-то, что заставило Жэнь Сяосу вернуться сюда, чтобы вывести их из Крепости 113.
Прожив здесь так много лет они, наконец, покинут это место? Однако Янь Лююань на самом деле не беспокоился об этом. Где бы ни был Жэнь Сяосу, он был для него домом.
Просто Жэнь Сяосу вернулся слишком внезапно, поэтому он чувствовал себя неуверенным, его состояние металось между радостью и срочностью.
Когда Ван Фугуй вернулся в школу, то увидел, что Жэнь Сяосу держит в руке пистолет, который был направлен на него. Жэнь Сяосу сказал:
- Старик Ван, стой здесь, пока мы не уйдем и извини.
Ван Фугуй горько улыбнулся и сказал:
- Вы уходите? Снаружи много людей, которые следят за этим двором. Возможно, ты мог бы уйти без каких-либо проблем, но как насчет Янь Лююаня и Ли Сяоюй?
- Они не смогут остановить меня, - сказал Жэнь Сяосу.
Вернувшись в город, он не сразу бросился в школу. Вместо этого он пошел проверить место, где похоронил пистолет. Когда он обнаружил, что его больше нет, то пошел проверить пещеру, которую он приготовил для Янь Лююаня. Когда он понял, что Янь Лююань не пошел в пещере, то наконец, вернулся в город.
Но прежде чем он смог добраться до школы, он обнаружил людей за пределами школы, которые следили за ней. Более того, несколько из них подарили ему знакомое чувство. Они были из Боевых войск Консорциума Цин!
Было очень легко определить разницу между частными войсками крепости и боевыми войсками консорциума. Солдаты из частной армии были как хулиганы без какого-либо должного отношения. Между тем, солдаты боевых войск при Консорциуме Цин всегда стояли с прямыми спинами. Это ясно показало, что они прошли большую подготовку.
Из-за того, что эти люди наблюдали, Жэнь Сяосу решил проникнуть в школу. Теперь, когда в городе стало хаотично, для него это была лучшая возможность увести Янь Лююаня и Сяоюй.
Ван Фугуй с любопытством сказал:
- На самом деле, с господином Чжаном, Консорциум Цин не посмеет ничего с тобой сделать, верно?
Жэнь Сяосу был поражен.
- Господин Чжан? - В этот момент Жэнь Сяосу понял, что Чжан Цзинлиня больше не было в школе. Он все еще не знал, что случилось в школе.
Но сейчас не было времени говорить об этом. Жэнь Сяосу сказал:
- Я ухожу не из-за Консорциума Цин. Просто демоны и монстры начали появляться в горах Цзин, и теперь все они направляются сюда!
Когда Жэнь Сяосу проходил через каньон, то услышал звуки бегущих за ним диких животных. Дикие животные, Подопытные и жуки с лицами, вероятно, были вытеснены этим морем огня на юг.
В то время не он один был бы в опасности. Все в городе тоже окажутся в опасности.
Но Жэнь Сяосу не было времени объяснить. Он сказал Ван Фугую:
- Ты слышал, что они говорили об этих жуках, верно? Количество жуков ужасает, но они лишь малая часть опасности.
Ван Фугуй удивленно сказал:
- Что ты встретил в горах Цзин ... Нет, Жэнь Сяосу, ты должен меня отпустить. Я должен вернуться и забрать своего сына. Мы уйдем вместе с вами!
- Уйдете с нами? - с сомнением сказал Жэнь Сяосу. - Твой семейный бизнес здесь, но ты хочешь уйти со мной?
Он никогда не думал о возможности взять с собой Ван Фугуя. Обычно, даже если бы Жэнь Сяосу попытался убедить Ван Фугуя уехать вместе, тот бы не проверил словам Жэнь Сяосу.
Но, как оказалось, реальность была полна противоположности. Жэнь Сяосу даже не пришлось уговаривать Ван Фугуя, как тот принял решение немедленно.
Ван Фугуй подумал об этом и сказал:
- Я не знаю о многих вещах, но я знаю, что мы сможем выжить, пока будем следовать за тобой!
Когда Ло Синьюй и Ян Сяоцзинь впервые вышли из крепости, Ван Фугуй сказал им, что никто, кроме Жэнь Сяосу, не станет хорошим гидом для их экспедиции в горы Цзин.
Конечно, это не означало, что старик Ван полагал, что Жэнь Сяосу действительно хорош в том, что он делал, но он чувствовал, что Жэнь Сяосу был достаточно жесток.
Ребенок, который пережил нападение стаи волков, а также привел с собой еще одного ребенка, чтобы вырасти и выжить вместе, это было не то, что мог сделать нормальный человек.
Прямо сейчас Ван Фугуй понял кое-что: только Жэнь Сяосу знал, что произошло в горах Цзин. Он был тем, кто лично видел перемены в горах Цзин. Если бы он не поверил ему, кому еще он мог поверить?
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Глава 102: Конец любви
Выйди сейчас Жэнь Сяосу в город и закричи:
«Волки идут, Подопытные идут, жуки с лицами идут, и, возможно, даже тот монстр в вулкане тоже!» - то вероятно, половина людей в городе будет смотреть на него озадаченно, как будто они смотрят на дурака, а оставшаяся половина скептически отнеслась бы сказанному.
Но Ван Фугуй был другим. Он считал, что если он не поверит кому-то, кто лично испытал то, что произошло, то кому еще он сможет поверить?
Жэнь Сяосу серьезно посмотрел на Ван Фугуя. Внезапно он понял, как старику Вану удалось выжить до сих пор.
Ван Фугуй не был ни способным человеком, ни достаточно безжалостным. Все, что он знал, это как вести себя перед этими важными людьми из крепости, ведя себя ловко, но этого не должно было быть достаточно, чтобы оставаться в живых так долго.
В прошлом некоторые джентльмены так же поддерживали хорошие отношения с важными людьми в крепости, но разве они не пострадали или не были убиты?
Надо сказать, что у Ван Фугуя, возможно, был особый инстинкт самосохранения, который позволял ему делать самый правильный выбор перед лицом опасности.
Ван Фугуй повторил:
- Возможно, никто не верит тебе, но я верю. Я пойду с тобой.
Честно говоря, Жэнь Сяосу тоже думал об этом. Большинство людей стали бы бременем для Жэнь Сяосу, если он сбежит. Но Ван Фугуй был другим. Старик Ван все еще был бизнесменом, а также он проявил достаточную доброжелательность к нему и Янь Лююаню.
Будучи проницательным бизнесменом, которым он являлся, Ван Фугуй заметив нерешительность Жэнь Сяосу и сказал:
- Я не пойду с тобой, не привнося ничего. Прежде всего, у меня есть деньги и лекарства. Во-вторых, я лучше общаюсь с людьми, чем ты, поэтому я не собираюсь быть бременем.
В этот критический момент Ван Фугуй озвучил свою ценность. Только имея ценность, кто-то другой захочет взять вас с собой. Он не возлагал надежды только на предыдущие дружеские связи, чтобы убедить, Жэнь Сяосу, поскольку считал, что в такие времена дружба мало чего стоила.
Жэнь Сяосу немного подумал, прежде чем сказать:
- Я не забочусь о твоих деньгах. Иди и быстрее возвращайся!
Жэнь Сяосу не был набожным человеком. Будь это кто-то другой, он определенно не позволил бы человеку уйти в такое время. Что если бы этот человек сообщил о его присутствии в Консорциум Цин?
Но доброжелательность, которую Ван Фугуй продемонстрировал Жэнь Сяосу, заставила его в этот раз поверить ему. Более того, Консорциум Цин был, вероятно, слишком занят, чтобы сейчас что-либо делать с ним. Людей, которые следили снаружи, было недостаточно, чтобы его схватить.
Янь Лююань и Сяоюй быстро собрали свои вещи. Янь Лююань вручил Жэнь Сяосу медную монету и сказал:
- Господин Чжан сказал, что если нам будет некуда идти, то мы можем отправиться на Северную границу, чтобы найти его. Но если у нас еще есть шанс выжить где-то еще, то лучше не идти туда. Он говорит, что Северная граница — очень тяжелое место для жизни.
Жэнь Сяосу посмотрел на монету и спросил:
- Что здесь произошло?
Янь Лююань продолжил рассказывать о событиях той ночи, в том числе об отношении Ло Ланя к Чжан Цзинлиню, а также о том, что сказал Чжан Цзинлинь.
В заключение он сказал:
- Дядя Фугуй также был единственным, кто заступился за нас в ту ночь.
- Хорошо, я понял, - Жэнь Сяосу снова спросил: - Господин Чжан упомянул кто он?
Янь Лююань покачал головой.
- Я не знаю, кто он самом деле, когда я спросил, то он не ответил мне. Но одно ясно точно; он определенно важный человек в Крепости 178.
- М-м-м, - сказал Жэнь Сяосу. - Если нам действительно будет некуда пойти, то мы пойдем искать его на Северной границе.
Сяоюй сказала:
- Наши вещи упакованы. На самом деле мы взяли не так уж и много с собой.
Жэнь Сяосу посмотрел и увидел, что Сяоюй и Янь Лююань в основном взяли только продукты питания. Даже капуста, посаженная Чжан Цзинлинем на заднем дворе школы, была собрана. Они были очень похожи на него, очень практичны.
- Возьмите булочки и кукурузный хлеб, - сказал Жэнь Сяосу. - Но капуста не нужна. Мы всегда можем собрать дикие овощи по пути, пока будем убегать. А что в той сумке?
- Копченое мясо, - сказала сестра Сяоюй. - В последний раз, когда ты уходил, ты не взял с собой сухих пайков, поэтому я решила, что сделаю копченое мясо, чтобы хранить его на всякий случай, когда тебе снова понадобится уйти.
- Ммм, - Жэнь Сяосу некоторое время молчал. - Спасибо, старшая сестра Сяоюй. Это действительно пригодиться.
- Брат, - Янь Лююань посмотрел на него и спросил: - Все действительно настолько опасно на этот раз?
- Люди в крепости могут надеяться на стены, которые защищать их, но горожане не смогут защитить себя от этих существ. Им даже негде будет спрятаться. - Жэнь Сяосу сказал: - На самом деле, лучшее, что можно было бы сделать сейчас, - это открыть крепость для всех и позволить всем войти туда. Но я сомневаюсь, что те, кто находится в крепости, позволят этому случиться.
- Тогда давайте подождем, пока дядя Фугуй вернется, прежде чем уйти. Мы можем направиться на юго-запад, туда, где находится Крепость 109, - сказал Янь Лююань.
Жэнь Сяосу оценил Янь Лююаня и со смехом сказал:
- Ты выглядишь довольно красивым, с чистым лицом. Как будто ты один из тех, кто живет в крепости.
- Хе-хе, - Янь Лююань ухмыльнулся.
Лица этих двух братьев всегда были грязными. Но с тех пор, как Янь Лююань в течение некоторого времени болел, Сяоюй помогала ему мыть лицо.
Внезапно город разразился шумом. Но на этот раз это был не звук людей, наблюдающих за шумом, а вопль о помощи.
Весь город погрузился в хаос!
Жэнь Сяосу вышел из входа в школу. Дежурные солдаты немедленно потянулись за оружием, увидев Жэнь Сяосу. Они были отвлечены событиями в городе, поэтому не ожидали увидеть выходящего Жэнь Сяосу.
Но прежде чем они успели достать оружие, Жэнь Сяосу сделал первым ход. Он начал стрелять, как только вышел на улицу. Никто из тех, кто наблюдал за ними, не успел убежать, все они умерли от его пистолета.
В этот момент Ван Фугуй прибежал в школу со своим глупым сыном Ван Далуном. Когда он увидел, как Жэнь Сяосу без колебаний убивает около семи человек, то был совершенно потрясен. Хотя Жэнь Сяосу был известен своей безжалостностью, но он и подумать не мог, что тот будет настолько безжалостным. Как будто Жэнь Сяосу изменился после поездки в горы Цзин.
Когда Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на Ван Фугуя, тот едва не выпрыгнул из своей кожи, когда увидел холод в глазах Жэнь Сяосу. Однако Жэнь Сяосу опустил пистолет, когда увидел, что пришел Ван Фугуй.
- Пойдем, мы направимся в Крепость 109.
- Подожди, - сказал Ван Далун. - Можем ли мы взять с собой Ли Юцянь?
Жэнь Сяосу серьезно задумался над этим вопросом.
- ...Кто такая Ли Юцянь?
- Она рослая дочь старика Ли, - сказал Янь Лююань.
- Я не возьму ее с собой, - сказал Жэнь Сяосу и покачал головой.
Ван Далун вышел из себя:
- Ты нештатный учитель школы. Как ты можешь вот так просто наплевать на свою ученицу и оставить ее здесь? Будь здесь господин Чжан, то он бы точно не оставил ее здесь.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ван Фугуй и эмоционально вздохнул.
- Видя, как тревожится твой сын, это похоже на любовь... На самом деле, они вполне совместимы.
Ван Фугуй был поражен.
- Почему ты говоришь что-то подобное в такое время?!
Затем Жэнь Сяосу повернулся, чтобы посмотреть на Ван Далуна, и сказал:
- Жаль, но я не господин Чжан.
Услышав его слова сердце Ван Далуна разбилось. Он не ожидал, что его отношения закончатся именно так. 
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Глава 103: Стены рушатся
Беженцы к северу от города уже были в смятении. Перед тем, как группа ушла с Ван Фугуем, Жэнь Сяосу вскочил на крышу и посмотрел на север. Он был шокирован, увидев, что густое темное облако жуков в настоящее время захлестывает город.
Это зрелище выглядело так, будто город внезапно окунулся в чернильницу. Первоначально красочный город захватывало множество насекомых.
Дикие животные были дальше и неслись в сторону города. Жэнь Сяосу не заметил волчьей стаи или Подопытных, так что жуки были, вероятно, первой волной существ, достигшей города. Но он думал, что пройдет совсем немного времени, прежде чем появится еще большая опасность.
Все беженцы бежали к воротам крепости и плакали, прося у стен тех, кто в крепости, спасти их.
- Быстро откройте ворота!
- Пожалуйста, откройте ворота и спасите нас! Разве вы все не видите этих жуков?!
- Пожалуйста, просто впустите моего ребенка!
Беженцы за стенами умоляли стоя на коленях, но охранявшие стены частные войска только открыли огонь из автоматов по густому облаку жуков. Они никогда не думали об открытии ворот, чтобы пропустить беженцев.
Кроме того, их действие стрельбы по жукам не отличалось от попытки потушить лесной пожар с ведром воды.
Видя, что жуки должны были прибыть, а ворота все еще были плотно закрыты, некоторые из беженцев начали ругаться. Но прежде чем они смогли выругаться, их вынудили уйти. В противном случае жуки будет вскоре здесь!
Жэнь Сяосу никогда не ожидал получить помощь от других, поэтому его первой реакцией было не пойти в крепость, чтобы заключить сделку, а немедленно уйти.
Ему было все равно, умрут ли все остальные или выживут. Все, что он хотел, - это сначала позаботиться о Янь Лююане и других.
Вначале Жэнь Сяосу волновался, что Ван Фугуй принесет много громоздких предметов. Но затем обнаружил, что у Ван Фугуя и Ван Далуна был только один рюкзак. Хотя Ван Далун выглядел немного глупым, он был очень сильным. Он не казался небрежным, пока нес свои вещи.
Был даже момент, когда Жэнь Сяосу задавался вопросом, был ли Ван Далун сверхъестественным существом, как и он. Жэнь Сяосу открыл рюкзак Ван Далуна и заглянул внутрь. Он обнаружил, что он был заполнен сухарями, которые привезли из крепости, в то время как рюкзак Ван Фугуя был заполнен лекарственными средствами.
Лекарственные средства были извлечены из упаковки и помещены в пластиковые бутылки в соответствии с их назначением, чтобы их было легко носить с собой.
Любопытно, что Жэнь Сяосу спросил Ван Фугуя, который вел всех в побеге на юго-запад:
- Я думал, что ты возьмешь золото или что-то подобное.
- Мне бы хотелось, но у меня нет силы, нести его. Если моя выносливость не продержится достаточно долго, я умру, - сказал Ван Фугуй с горьким выражением. - Но я взял с собой немало денег. Однако все они выпущены Консорциумом Цин. Когда мы доберемся до Крепости 109 и обменяем их на валюту Консорциума Ли, они, вероятно, обесценятся наполовину.
Ван Фугуй тяжело дышал, когда бежал. Поскольку он обычно не занимался спортом, он оказался самым уставшим, когда они убегали.
Жэнь Сяосу посмотрел на него.
- Перестань жаловаться. Лекарство, которое ты взял с собой, очень ценно. Эти тысячи противовоспалительных таблеток стоят по 200 юаней каждая.
Была и другая вещь. Теперь, когда они убегали, деньги были бесполезны по сравнению с медициной.
Чжан Цзинлинь однажды сказал, что золото является самой твердой валютой. Однако он не упомянул другую валюту, лекарство.
На самом деле, Ван Фугуй принял самое умное решение на этот раз.
******************
Не каждый беженец в городе был настолько глуп, чтобы просить помощи у стен крепости. Некоторые также понимали, что важные люди в крепости не заботятся о жизни беженцев. Таким образом, они решили бежать прямо в пустошь.
Когда Жэнь Сяосу и компания ушли, они все еще могли слышать крики оставшихся позади беженцев и выстрелы из верхней части стен. Вскоре раздался еще более громкий звук. Жэнь Сяосу обернулся, чтобы посмотреть, и увидел, что частные войска на стене начали сбрасывать гранаты и бомбы!
Под стенами было еще много живых людей!
Некоторые из умных беженцев отчаянно бежали в пустошь. Когда некоторые из них споткнулись, они просто перевернулись и снова поднялись одним быстрым движением. Никто не смел, лежать на земле даже одну секунду.
Не только Жэнь Сяосу и компания бежали на юго-запад. Несколько сотен других делали то же самое.
Поскольку Янь Лююань и Сяоюй не могли бежать так же быстро, Жэнь Сяосу пришлось бежать вместе в группе с этими несколькими сотнями других.
К счастью, Жэнь Сяосу смог сам нести весь свой багаж, что облегчило жизнь Янь Лююаню и Сяоюй.
Через некоторое время все начали замедляться, когда поняли, что жуки с лицами не преследуют их. Все, кроме Жэнь Сяосу, были измотаны бегом.
Некоторые из них обернулись, чтобы взглянуть и увидели, что город теперь стал своего рода чистилищем. Их лачуги горели в огне.
- Наш дом исчез, - пробормотал кто-то.
Некоторые из тех, кто только что потерял свои семьи, больше не могли сдерживаться и начали плакать. Жэнь Сяосу ранее видел, что некоторые из этих людей даже бросили своих маленьких детей, чтобы суметь бежать немного быстрее.
Но были и другие, которые защищали своих детей перед тем, как в конечном итоге их убил рой жуков с лицами. Хитины этих жуков, казалось, стали более ясными, и звук их жвал, пережевывающих своих жертв, был кошмаром, который многим будет трудно забыть.
К этому времени их группа достигла относительно безопасной зоны, покинув город раньше. Похоже, жуки с лицами больше интересовались крепостью, поэтому они не удосужились догнать людей, сбежавших в пустошь.
У Жэнь Сяосу внезапно возникло ощущение, что крепость поможет привлечь внимание к спасающимся людям. В конце концов, эти дикие животные и жуки с лицами пойдут туда, где было больше «еды».
В то время, когда боевые войска Консорциума Цин вступили в бой со своим огнестрельным оружием и тяжелым оружием, у них не должно было быть проблем, удерживать диких животных и монстров с помощью защитных укреплений крепости.
Если бы не тот факт, что ему нужно было избегать Консорциума Цин, Жэнь Сяосу мог бы просто подождать некоторое время здесь, в пустоши, пока Консорциум Цин не убьет всех монстров. Затем притащит Янь Лююаня и Сяоюй обратно в город крепости.
Но сейчас ему нужно держаться подальше от любых зон, контролируемых Консорциумом Цин.
Но именно в это время Жэнь Сяосу начал хмуриться, глядя на окрестности. Каждый мог почувствовать.
- Приближается очередное землетрясение!
Это землетрясение было еще более сильным, чем предыдущее, и некоторые люди, которые не были готовы к нему, упали на землю!
- Смотри, что там?! - сказал кто-то, указывая на север.
Они увидели гигантскую темную линию, быстро приближающуюся к югу от горы Цзин, которая затем, как нож, пошла прямо на крепость!
Большая и изогнутая стена издавала громкий потрескивающий звук, словно треск при крошении айсберга. Были даже тонкие трещины, появляющиеся снизу и поднимающиеся на крепкие стены.
Жэнь Сяосу был настолько ошеломлен этой сценой, что не мог говорить. Гигантская трещина не образовала траншеи, но разбила всю Крепость на два полукруга. Кроме того, земля на западной стороне была внезапно поднята более чем на десять метров!
Как будто кто-то внезапно поднял целый кусок равнины, чтобы образовать лестницу!
Именно здесь сошлись две тектонические плиты, и понадобилось всего лишь мгновение, чтобы разбить стены крепости на две половины!
Стены рухнули!
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Глава 104: Настоящая катастрофа
Жэнь Сяосу однажды задал вопрос, беседуя с Янь Лююанем. Что произойдет, если рухнут стены, защищающие людей?
В то время Жэнь Сяосу не слишком сильно задумывался над этим вопросом, хотя и был тем, кто поднял его. В конце концов, они просто вновь отстроят эти стены, если они таки рухнут. Важные люди в крепости будут по-прежнему важны, а беженцы в городе будут оставаться беженцами.
Но в этот раз все было иначе. Стены могут рухнуть в любое другое время, но не сейчас. За стенами ждали волки; дикие животные и ядовитые насекомые также убегали из горного хребта Цзин. Были даже жуки с лицами и Подопытные!
Движение тектонической плиты, вызвавшее землетрясение, было похоже на черного лебедя [1], взмахнувшего крыльями и обрушившегося на крепость.
Эта крепость, казалось, была расположена прямо на двух линиях геологического разлома. Сильное движение плит разорвало крепость на части.
Но это было не единственное бедствие, вызванное землетрясением. Дома в крепости также рухнули, и под зданиями заживо погребены огромное число людей!
Жэнь Сяосу наблюдал за всем этим, с далекой вершины холма.  Стены, которые защищали жителей крепости на протяжении десятилетий или даже столетий, рассыпались по кусочкам, как тающий ледник. В конце концов, вся территория крепости была превращена в руины.
Это было, пожалуй, самое шокирующее и безумное зрелище, которое Жэнь Сяосу когда-либо видел в своей жизни. Частные войска на стенах даже не успели отступить и упали на землю вместе со стенами. Их тела были раздавлены!
Эти стены были не менее 50 метров. Обычный человек, который упадет с такой высоты, наверняка умрет.
Волна жуков с лицами, которые не могли пройти сквозь стены, ворвалась в город в пределах крепости. Те «важные люди» в городе, которые не смогли вовремя оправиться от паники, вызванной обрушившимися зданиями, были съедены жуками с лицами.
Ван Фугуй и другие также остановились и повернулись, чтобы посмотреть на это зрелище с глубоким страхом в глазах.
- Сяосу, выживут ли люди в городе? - тихо спросила Сяоюй.
Жэнь Сяосу обернулся и продолжил движение в направлении Крепости 109.
- Достаточно того, что мы выжили.
По мнению Жэнь Сяосу, часть жителей крепости, все еще может выжить. С населением в несколько сотен тысяч было невозможно, чтобы в городе крепости не было умных людей. Более того, боевые войска Консорциума Цин все еще были там.
Но все это не имело никакого отношения к нему. В эту эпоху, если что-то вас не беспокоило, вам не нужно было даже думать об этом. В прошлом ни один из важных людей никогда не заботился о жизни и смерти беженцев. Таким образом, никто не будет заботиться об их жизни сейчас.
Кроме того, никто не мог ничего поделать с этой катастрофой.
Внезапно кто-то сказал:
- Смотрите, кажется, в крепости появился какой-то странный свет.
В следующее мгновение Жэнь Сяосу обернулся и был удивлен, увидев гигантский пузырь, дрейфующий к жукам с лицами. Вскоре после этого пузырь лопнул, и он силой отбросил рой жуков на десятки метров. Кроме того, жуки, находящиеся ближе всего к передовой, выглядели так, как будто их разорвало взрывом.
Другие, возможно, не знали, что это было, но Жэнь Сяосу сразу подумал о человеке, которого поймали и отправили в крепость, Чжан Баогэнь.
Этот пузырь был даже больше, чем тот, который он видел, но его внешний вид и эффект были точно такими же.
Жэнь Сяосу был неуверен. Похоже, Чжан Баогэнь еще не умер. На самом деле его сила стала еще выше.
- Это сверхъестественное существо! - воскликнул кто-то: - Сверхъестественное существо в крепости сделало свой ход!
- Что это за пузырь, черт возьми?
Жэнь Сяосу посмотрел на удивленных людей и подумал:
«Если я скажу, что это был пузырь слюны, взорванный Чжан Баогэном, никто из вас не поверит мне...».
Сын Ван Фугуя, Ван Далун, пробормотал:
- Как бы мне хотелось быть сверхъестественным существом.
Когда крепость арестовала сверхъестественных существ, все дистанцировались при упоминании слов «сверхъестественное существо». Все они боялись, что могут быть вовлечены в неприятности из-за этих двух слов. 
Но если быть честным с самим собой, кто бы, ни хотел иметь супер-силу? Даже тот, кто уже достиг среднего возраста как Ван Фугуй, тоже мечтал об этом.
Это было заветное желание, которого люди хотели от этого мира.
Однако сверхъестественные существа были редкостью. Судя по всему, среди нескольких сотен тысяч человек, вероятно, было всего около десятка. Жэнь Сяосу знал, что в крепости должны быть другие скрытые сверхъестественные существа, но их число определенно не будет слишком большим.
- Как стать сверхъестественным существом? - спросил Ван Далун у своего отца.
Ван Фугуй сказал:
- Я тоже не знаю.
Янь Лююань заметил:
- Возможно, есть некоторые условия, например, удача или родословная, и тому подобное?
Ван Далун стал удрученным.
- Ну, мой папа тоже не сверхъестественное существо.
Янь Лююань утешил:
- Не отчаивайся, может, он не твой биологический отец?
Ван Далун был сбит с толку. Пока он убегал, Ван Далун даже не плакал из-за своей потерянной любви. Но после этого, он не выдержал и заплакал.
- Жэнь Сяосу, у тебя и твоего брата такие грязные рты. - Ван Фугуй почти ругался.
"Этот Чжан Баогэнь - сверхъестественное существо, но выглядит ли его отец так, будто у него есть сверхъестественная родословная?"
К этому времени Чжан Баогэнь выплюнул около пяти пузырьков слюны и отогнал насекомых, помогая многим людям, наконец, получить шанс передохнуть. Они немедленно воспользовались этой возможностью, чтобы сбежать из крепости. Они направлялись точно туда, где были Жэнь Сяосу и другие.
Разрушенные стены крепости образовали большие препятствия на пути, которые мешали людям изнутри выбраться. Но, к счастью для них, была достаточно большая щель, которая позволяла пройти сразу нескольким людям в направлении Жэнь Сяосу.
В трудные времена люди склонны слепо следовать за другими. Люди, оказавшиеся в этой катастрофе, потеряли способность нормально мыслить и могли бежать только туда, куда бежали другие.
Когда один человек побежал к этой щели, другие счастливчики последовали за ним. Количество уцелевших выживших начало расти как снежный ком.
Ван Фугуй мог только сделать приблизительную оценку. Вероятно, сейчас, по крайней мере, несколько тысяч человек спасались бегством, и это число будет только расти.
Они не могли больше ждать. Жуки с лицами, вероятно, не собирались отказываться от такого количества пищи, как и волки.
Звук спорадической стрельбы становился все слабее и слабее. Жэнь Сяосу думал, что боевые войска Консорциума Цин будут здесь очень эффективными.  Но удивительно, он даже не видел, как боевая бригада присоединилась к битве.
Может быть, военная база была слишком далеко?
В конце концов, некоторые из крепости попытались сбежать в реку, чтобы избежать жуков с лицами. Обычно жуки боялись воды.
Но как только некоторые люди прыгнули в реку, что-то в мутной воде внезапно открыло пасть и проглотило их. Сразу после этого под мутными водами появился густой след крови.
Весь город был наполнен дымом и запахом крови. Жэнь Сяосу никогда раньше не видел такого дикого зрелища. Даже он почувствовал, что это было слишком жестоко.
Он нахмурился и сказал:
- Давайте уйдем отсюда. Те люди, которые сбежали из крепости, могут привлечь опасность.
Многие из беженцев вокруг них были настолько уставшими, что не хотели больше двигаться. Когда они бежали из города, то не чувствовали этого. Но теперь, когда они остановились, то почувствовали боль в мышцах.
Гораздо больше физической энергии потребляется при беге на полной скорости по сравнению с бегом трусцой.
Ван Фугуй, Ван Далун, Янь Лююань и Сяоюй были не так физически здоровы, как Жэнь Сяосу. Но когда Жэнь Сяосу призвал их продолжать, никто из них не сказал, ни слова в знак протеста.
Они выживут, только если будут слушать Жэнь Сяосу.
Сяоюй и другие сжали зубы и догнали его. Жэнь Сяосу тихо сказал:
- После интенсивной тренировки в организме накапливается много молочной кислоты. Поэтому вам нужно продолжать идти, иначе боль станет еще сильнее, если будете больше отдыхать.
Когда другие беженцы увидели, как Жэнь Сяосу и компания уходят, некоторые из них последовали за ними. Но другие подумали, что, поскольку жуки с лицами не заметили их здесь, то спешить некуда. Дело не в том, что они не хотели уходить, а в том, что они хотели отдохнуть еще несколько минут.
Независимо от ситуации, всегда были люди, которые слишком сильно рассчитывали на свою удачу.
Внезапно Сяоюй и Янь Лююань осознали, что из всех присутствующих здесь Жэнь Сяосу выглядел наиболее расслабленным. Как будто он совсем не чувствовал усталости.
[1] Термин «Черный лебедь» обозначает определенные критические события, которые невозможно предсказать, но которые, тем не менее, коренным образом меняют ход истории. Черные лебеди могут представлять собой как позитивные явления (например, появление интернета), так и негативные (приход к власти Адольфа Гитлера).
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Глава 105: Волки близко!
Некоторые люди решили, что им повезло, и что жуки с лицами больше не будут преследовать их. Тем не менее, Жэнь Сяосу знал, что истинной опасностью в этой катастрофе могут быть не жуки с лицами.
Будь то Подопытные или тот ужасающий монстр в вулкане, они являлись существами, от которых Жэнь Сяосу хотел убежать.
Около 400 человек, каждый из которых был беженцем из города, продолжали бежать в Крепость 109. Жэнь Сяосу повел Сяоюй и компанию присоединиться к толпе, но он не хотел иметь никаких взаимодействий с другими людьми.
Многие люди смогли узнать Жэнь Сяосу, Янь Лююаня и других, но все были слишком заняты бегством, чтобы заботиться об этом.
Кто-то вдруг что-то подумал и сказал:
- Эй, разве по пути к Крепости 109, не должна ли быть фабрика?
Любопытный молодой человек сказал:
- Ты прав, там есть песочная фабрика. Я работал там раньше.
- Сколько человек работает на фабрике?
- Около 200 человек. В основном все делали машины, которые копали песок на песчаных полях, поэтому фабрике не требовалось, слишком много людей. Но у них есть овощная ферма, так что, может быть, мы сможем там поесть что-нибудь? – После такого интенсивного забега, все начинали чувствовать себя немного голодными.
- Теперь, когда крепость больше не стоит, значит ли это, что мы можем вернуться на свиноферму и убить свиней ради мяса? - Один человек сказал: - В любом случае, там не будет никого, кто нас остановит.
- Интересно, все ли женщины в крепости симпатичные, - пробормотал кто-то: - Я видел Ло Синьюй раньше, и она особенно хороша. Теперь, когда люди из крепости попали в беду ...
Жэнь Сяосу оценил их. Возможно, эти люди думали, что их больше не коснется опасность, поэтому они стали более расслабленными.
Этих людей действительно не беспокоили все те, кто умер несколькими минутами ранее.
Большинство городских беженцев были бесчувственными и антисоциальными. В большинстве дней было достаточно, если никто не усложнял жизнь другим. Таким образом, никто из них не испытывал грусти по этому поводу, даже когда другие умирали.
Кроме того, им было бы более чем все равно, если бы умерли те важные люди в крепости. На самом деле, они, вероятно, хотели бы им такой судьбы в глубине души.
Только меньшинство из тех, кто потерял свои семьи, казалось, были в очень плохом настроении в это время.
Из примерно 400 человек здесь чуть менее половины были женщинами. Они осторожно наблюдали за мужчинами вокруг них. Некоторые из их мужей только что умерли, поэтому все они знали, в какой опасности теперь находятся.
- Сяосу, мы пойдем на песочный завод, чтобы немного отдохнуть? - с тревогой спросила Сяоюй.
Жэнь Сяосу покачал головой.
- Мы должны держаться подальше от них, когда будем отдыхать ночью. Когда приближается опасность, её наверняка сначала привлечет наибольшая группа людей. Кроме того, эти люди также могут стать новым источником опасности.
Сяоюй была рада услышать такие слова.
- Ммм, мы принесли немного еды, так что тебе не нужно беспокоиться о еде. Я слишком хорошо знаю этих людей из города. Они способны на все.
- Ага. Конечно, не нужно слишком беспокоиться. Они просто толпа. – Жэнь Сяосу кивнул. Затем он посмотрел на Янь Лююаня и сказал: - Спрячь пистолет.
Когда Жэнь Сяосу убил людей, которые наблюдали за ними, он стрелял из пистолета. Даже если бы в то время в городе было очень хаотично, многие все равно обратили на это свое внимание.
Он не беспокоился, что кто-либо осмелится получить хоть что-то от них. Но все, же нужно было быть осторожным на случай, если они попробуют использовать против них какие-то уловки.
- Люди на песочную фабрику могут не знать, что произошло в городе. Возможно, они почувствовали сильное землетрясение, но они не будут знать, что крепость уже разрушена, - сказал Жэнь Сяосу.
Эпицентр землетрясения находился в горах Цзин, сейсмические волны распространялись на несколько сотен километров. Жэнь Сяосу задавался вопросом, развалится ли Крепость 112, так же как и Крепость 113.
В конце концов, Крепость 113 и Крепость 112 находились примерно на одинаковом расстоянии от гор Цзин.
Бегущая группа людей прибыла на песчаную фабрику днем. В конце концов, они увидели, что здание фабрики и рабочие общежития рухнули. Большая группа работников песочной фабрики была занята тем, что управляла экскаваторами вокруг, чтобы расчистить обломки зданий фабрики.
Когда работники песочной фабрики увидели прибытие такой большой группы людей, они были сбиты с толку. В конце концов, когда они услышали, что крепость находится в руинах, они не знали, как реагировать.
Если крепость пала, какой смысл восстанавливать фабрику по производству песка?
Большинство беглецов сидели на земле. Они действительно больше не могли идти и собирались отдохнуть здесь возле песчаной фабрики. По крайней мере, здесь была еда.
Некоторые люди хотели уйти с Жэнь Сяосу, но когда они увидели, что большинство осталось позади, они перестали следовать за ним. В конце концов, разве не безопаснее остаться со всеми вместе?
С добавлением тех рабочих с фабрики по производству песка, толпа выросла до 600 человек.
Жэнь Сяосу это не беспокоило. Вместо этого он взглянул на небо и продолжил вести Янь Лююаня и остальных вперед. Вероятно, оставалось только два или три часа, прежде чем стемнеет, но этого времени было достаточно, чтобы продвинуться дальше.
Ван Далун ворчал по пути:
- Разве мы не можем немного отдохнуть?
Но прежде чем Жэнь Сяосу успел что-либо сказать, Ван Фугуй уже ударил сына по голове.
- Продолжай идти, если тебе так говорят! Перестань жаловаться!
Ван Фугуй улыбнулся Жэнь Сяосу и сказал:
- Он всего лишь ребенок, не обращайте на него внимания.
- Все в порядке. - Жэнь Сяосу покачал головой. Ему определенно нужно было не забывать о дружбе Ван Фугуя с Янь Лююанем и ним самим. Таким образом, он не принимал ворчание Ван Далуна близко к сердцу.
Даже если Ван Далун продолжит говорить с ним грубо, Жэнь Сяосу все равно доставит Ван Далуна в Крепость 109.
Жэнь Сяосу подумал еще немного, прежде чем добавить:
- Давайте продолжим идти еще немного, прежде чем мы найдем место для отдыха. Но каждому из вас придется правильно растирать мышцы перед отдыхом. В противном случае никто из вас не сможет продолжить идти завтра. Никто не сможет пошевелиться даже если появится какая-либо опасность.
Эти слова были основаны на многолетнем опыте выживания в дикой природе Жэнь Сяосу.
В этот момент люди, которые убегали вместе с Жэнь Сяосу, сидели на земле и смотрели, как те уходят вдаль. Кто-то засмеялся и сказал:
- Разве Жэнь Сяосу не боится, что он утомит людей с ним до смерти?
- Ван Фугуй сам выглядит довольно умным и всегда наслаждался своим статусом в городе. Но почему он решил последовать за кучкой детей? - Кто-то презрительно фыркнул: - Когда я увидел, как он так тревожно уходит вначале, я догадался, что за нами все еще скрывается опасность. Но нет ничего, что могло бы нас догнать!
- Ван Фугуй, должно быть, взял с собой немало денег, - прошептал какой-то человек из тени. - Он много лет управлял продуктовым магазином, поэтому он, должно быть, забрал с собой все свои семейные вещи, когда сбегал.
- И эта Ли Сяоюй ...
- Даже не думай об этом - сказал кто-то с усмешкой: - Жэнь Сяосу и Янь Лююань оба имеют при себе оружие. Конечно же, ты это знаешь?
- Чего вы боитесь?  Нас же так много. - Кто-то сказал неубедительно: - Почему столько из нас боятся пистолета? Сколько пуль он может иметь?
- О, тогда ты собираешься атаковать первым?
После этих слов никто больше не издал ни звука. Хотя у Жэнь Сяосу было ограниченное количество пуль, но и у них была только одна жизнь. Тот, кто нападет первым, умрет.
Оценка Жэнь Сяосу их вовсе не была неправильной: они были просто толпой.
Кто-то отмахнулся.
- Не нужно говорить об этих бесполезных вещах. Давайте отдохнем здесь, переночуем и отправимся завтра снова.
Но с наступлением ночи они неожиданно услышали вой волков вдалеке. Все, кто спал, немедленно встали и посмотрели в сторону воя в страхе.
Они знали, насколько страшной была стая волков, но они и не ожидали, что они будут здесь!
Судя по завываниям, волчья стая была на расстоянии не более трех-пяти километров!
- Спасайтесь бегством! Я действительно не думал, что будет опасность!
- Мы должны были последовать за Жэнь Сяосу и уйти вместе с ним, черт!
Эта группа людей теперь сожалела о своем решении. Но когда они встали и собрались снова бежать, они обнаружили, что их ноги стали тяжелыми, как свинец! Боль пронзила все тело!
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Глава 106: Рев двигателей [Конец 1 книги]
Пока не появились волки все, считали, что Жэнь Сяосу слишком осторожен. Опасность миновала, так почему он все еще настаивал на продвижение? И только когда появились волки они, наконец, поняли, как ему удавалось выживать все эти годы в пустошах.
- Быстро бегите!
- Те, кто не хотят умирать, поторапливайтесь и убегайте. Не отставайте!
Тут же большинство людей поднялись и побежали в направлении, куда ушел Жэнь Сяосу. Они наконец вспомнили страх, который испытывали, когда впервые увидели жуков с лицами!
Прошло меньше месяца с тех пор, как волчья стая разрушила фабрику, и надзиратели крепости издали приказ беженцам идти туда и хоронить мертвых.  Многих из тех беженцев стошнило, когда они лицезрели те кровавые сцены на фабрике.
Даже те беженцы, которые привыкли видеть смерть, не смогли вынести те кровавые сцены на фабрике. Те тела, которые были забраны из фабрики в тот день, ни одно из них не было целым. Каждое тело было разорвано на части волками.
Жэнь Сяосу был в то время вдали от города, поэтому не знал, что это произошло. Из-за этого у беженцев появился страх перед волками.
Но чем быстрее в этот момент беженцы пытались бежать, тем труднее им становилось это делать.
Вдалеке Жэнь Сяосу сидел возле костра и подкладывал дрова. Поскольку они были слишком далеко, то все еще не слышали вой волков.
Из маленькой кастрюли, висящей над костром, исходил пар. Жэнь Сяосу отрезал два кусочка копченого мяса, приготовленного Сяоюй, и бросил его в кастрюлю. В тот момент, когда он это сделал, аромат мяса донесся из каши, которая готовилась, пока Ван Далун смотрел на все это голодным взглядом.
Жэнь Сяосу посмотрел на всех остальных и сказал:
- Не сидите без дела. Используйте это время для массажа мышц. Нам все еще нужно будет продолжать бежать завтра.
- Вкусно пахнет, - Янь Лююань понюхал еду.
- Я даже видел какой-то дикий кориандр вдоль дороги. Давайте раздавим его позже и бросим в кашу, чтобы сделать вкус еще лучше, - сказал Жэнь Сяосу с улыбкой.
Кориандр, найденный в городе, обычно был просто саженцем. Тем не менее, кориандр может вырасти до половины человеческого роста. На самом деле, многие люди даже не узнают его, когда кориандр выйдет за рамки саженца.
- Кориандр? - Ван Далун съёжился и надулся: - Я не ем кориандр!
- Ты не ешь кориандр? - Жэнь Сяосу был ошеломлен. - Но это такая ароматная трава. Почему ты не ешь её?
- Разве вы не находите, что кориандр на запах как клопы? Меня тошнит от того, что я чувствую этот запах, - Ван Далун сказал: - Как вы, ребята, можете, есть эту гадость?
Жэнь Сяосу посмотрел на кориандр в своей руке и задумчиво сказал:
- Может быть, потому, что я никогда раньше не ел клопов?
Ван Далун был сбит с толку.
- Я также никогда не ел их как сумасшедший, ясно!?
Ван Фугуй был раздражен, когда зачерпывал крошечную миску каши для своего сына. Затем он сказал Жэнь Сяосу:
- Если ты хочешь положить кориандр, то просто положи его. Но ты можешь перестать издеваться над моим дорогим сыном?
Жэнь Сяосу усмехнулся. Однако он понял, что Ван Фугуй зачерпнул слишком мало каши для Ван Далуна. Он намеренно не взял ни одного кусочка копченого мяса для него и оставил мясо для всех остальных.
- Старик Ван, - серьезно сказал Жэнь Сяосу. - Я очень благодарен за то, что ты заступился за Янь Лююаня и старшую сестру Сяоюй той ночью. Кроме того, ты всегда был добр со мной, когда я продавал свой улов в городе. Я помню все это, так что тебе не нужно быть таким вежливым, потому что все мы пытаемся сбежать вместе. - Жэнь Сяосу взял маленькую металлическую миску Ван Далуна и зачерпнул для него еще каши. Он также добавил кусок копченого мяса для него.
Сяоюй принесла с собой несколько металлических мисок. В начале зимы каждый из них держал металлические миски, чтобы согреть свои руки, ожидая, пока каша остынет.
Жэнь Сяосу часто продавал свои воробьиные уловы старику Вану, упоминая, что может также продать их в продуктовом магазине старика Ли в качестве предлога, чтобы поднять цену. Но на самом деле Жэнь Сяосу был в магазине старика Ли раньше и знал, что тот покупал воробьев всего за 900 юаней. Тем временем Ван Фугуй иногда платил ему до 1 200 юаней.
Когда бы ни наступила зима, предложенная цена за воробьев Ван Фугуя увеличилась на несколько сотен юаней, и этих нескольких сотен юаней было достаточно, чтобы позволить себе новую куртку.
Иногда Жэнь Сяосу чувствовал, что даже в такие трудные времена, как сейчас, все еще были люди, которые лучились добротой. Это было похоже на горящий огонь древесного угля в снежную погоду.
Ван Фугуй посмотрел на копченое мясо в миске Ван Далуна и со вздохом сказал:
- Я рад, что не ошибся в вас двоих.
Хотя Жэнь Сяосу и Янь Лююань могли быть очень раздражающими, Ван Фугуй хорошо знал, что оба этих брата были очень сентиментальными.
- Дядя Фугуй, не волнуйтесь, - Янь Лююань улыбнулся и сказал: - Как только мы доберемся до Крепости 109, мы поможем вам восстановить продуктовый магазин!
- Мы находимся в таком отчаянном состоянии. Нет необходимости говорить о прошлом. - Ван Фугуй отмахнулся от него с улыбкой.
На самом деле, Ван Фугуй был более непредубежденным, чем предполагал Жэнь Сяосу. Как будто он не был особенно привязан к семейному бизнесу, который он вел в Крепости 113.
Но прямо в это время Жэнь Сяосу и другие услышали шаги вдалеке. Кажется, к ним бежало несколько сотен человек. Жэнь Сяосу выхватил пистолет и посмотрел на остальных.
- Поспешите, доедайте свою кашу.
Янь Лююань и другие больше не заботились о том, насколько горячая каша была. Они проглотили кашу за один раз, следуя указанию Жэнь Сяосу. К счастью, каша уже немного остыла, иначе все обожгли бы свои языки.
Жэнь Сяосу нахмурился, наблюдая за тем, как бежит толпа из нескольких сотен человек.
- Что-то не так. Эти люди спасаются бегством. Нам тоже нужно поторопиться и уходить отсюда!
Вначале Жэнь Сяосу было любопытно, почему эта толпа снова внезапно начала двигаться. Разве они не сказали, что собираются отдохнуть на песочной фабрике и остаться на ночь? Но он сразу понял, что единственное, что могло заставить этих людей снова двигаться, была опасность!
Жэнь Сяосу и другие также были решительны и быстры. Прежде чем та толпа успела приблизиться к ним, они уже продолжали бежать.
У каждого из толпы сводили мышцы и они были ужасно голодными, в то время как Жэнь Сяосу и компания некоторое время массировали мышцы и даже съели горячую кашу.  Хотя все пытались сбежать, обстоятельства их ситуации были совершенно разными.
И во времена реальной опасности Жэнь Сяосу мог нести багаж каждого, так что его группе было легче.
Внезапно Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на вершину холма вдалеке. Серебристый Король Волков, которого он видел прежде, в настоящее время наблюдал за бегущей толпой в пустоши. Он тихо наблюдал за своей добычей.
Волки обычно следовали за своей добычей и ждали, пока те устанут, прежде чем начать свою последнюю атаку на них.
Если толпа продолжит убегать в страхе, то вскоре они, вероятно, потеряют все силы и не смогут продолжать убегать. Когда это произойдет, придет время волчьей стае поймать свою добычу.
Жэнь Сяосу нахмурился.
- Мы должны убежать как можно дальше от этих людей. Хотя может показаться зловеще, если я скажу, что они — наш щит, но у нас нет другого выбора.
Ван Фугуй поспешно сказал:
- Не так уж плохо использовать других в качестве нашего щита....
Но как только он закончил предложение, Жэнь Сяосу услышал рев двигателей и был ошеломлен. Почему здесь машины?
Звук двигателей был очень громким в пустоши. Это звучало как рев дикого животного.
Вскоре Жэнь Сяосу понял, что произошло. Это был звук машин людей, сбежавших из крепости!
Судя по всему, их путь эвакуации также был в этом направлении. Однако он не знал, как много людей, смогло выбраться из крепости.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 107: Благодать капающей воды
Когда на горизонте появились внедорожники и военно-транспортные грузовики Консорциума Цин, Жэнь Сяосу внезапно подумал, что они также могут быть причиной того, что стая волков не спешила заниматься охотой.
Жэнь Сяосу был хорошо знаком, с логотипом Консорциума Цин размещенным на тех автомобилях, ведь за последние несколько дней, он хорошо на него насмотрелся.
На автомобилях был виден логотип белого листа гинкго. По словам господина Чжана, этот мир уже прошел сотни миллионов лет перемен. Тем не менее, только дерево гинкго из всех растений в мире сохранило свой первоначальный вид со времени четвертичного оледенения.
Он был одним из старейших в мире родов деревьев, а также видом с самой мощной «генетикой».
Когда Жэнь Сяосу впервые увидел логотип Консорциума Цин в горах Цзин, он подумал, решили ли они использовать лист белого гинкго в качестве логотипа, потому что надеялись остаться навсегда.
Автомобили ревели, когда проезжали рядом. Но когда они приблизились, Жэнь Сяосу почувствовал, что их было слишком мало. Их было так мало, что их не нужно было считать - было всего три внедорожника и два военных грузовика.
Разве Сюй Сяньчу не сказал, что боевая бригада Консорциума Цин насчитывает 4 500 солдат? Почему тогда здесь так мало людей? Один грузовик может вместить максимум 50 человек, верно? Значит ли это, что только около ста из них смогли сбежать из крепости?
Что именно случилось?
На самом деле Жэнь Сяосу недооценил ужас этой катастрофы. Поскольку в городе было намного меньше кирпичных сооружений, Жэнь Сяосу не учел последствия их или даже обрушения высотных зданий. Большинство сооружений в крепости были сделаны из кирпича и бетона.
Можно сказать, что воображение Жэнь Сяосу было ограничено его бедностью.
Землетрясение даже привело к тому, что земля раскололась, разделив крепость на две части, и она превратила реку в водопад.
Это было проявления силы природы, и человечество ничего не могло с этим поделать.
После того, как кирпичные и бетонные сооружения в крепости рухнули, большое количество людей было уничтожено под зданиями. Бесчисленные люди погибли, включая тех, кто был из Консорциума Цин.
Что было самым прискорбным, так это то, что военная база располагалась прямо через линию разлома, поскольку она была разделена пополам.
Ло Лань тяжело дышал на внедорожнике. Самым смущающим фактом было то, что он был одет только в цветочные семейники. Когда произошло землетрясение, он все еще крепко спал. К счастью, казармы, в которых он жил, были устойчивы и прочны, а строение находилось низко над землей, что позволило ему выжить.
Поскольку сейчас была зима, в казармах и внутри внедорожника работали печки. Однако в пустошах не было ничего, что могло их согреть.
Прямо сейчас Ло Лань больше всего беспокоился о том, что произойдет, если у машины закончится бензин, прежде чем они смогут добраться к Крепости 109. В то время ему, возможно, придется выйти и пойти пешком, когда они направятся к Крепости 109!
Думая об этом, Ло Лань сказал: 
- Сколько топлива еще осталось в машине?
Солдат на месте водителя сказал: 
- Примерно одна третья от полного бака. Этого хватит примерно на 130 километров.
- Хватит ли этого, чтобы добраться до Крепости 109? - спросил Ло Лань.
Солдат неловко сказал: 
- Мы все еще в 210 километрах от Крепости 109. Топлива определенно не хватит, но мы можем заставить людей во внедорожнике позади нас покинуть машины, пока мы откачиваем топливо из их машины…
- А? - Глаза Ло Ланя загорелись, прежде чем он вздохнул. - Забудь об этом, все люди, находящиеся в этом внедорожнике, получили ранения, как и те, кто находится в грузовиках.
Солдат некоторое время молчал, прежде чем сказать: 
- Сэр, вы и господин Цин Чжэнь очень хорошо к нам относитесь, в отличие от других важных шишек консорциума. Мы не против, если нам придется немного страдать.
- Хватит, не поднимай этот вопрос больше. - Ло Лань раздраженно махнул рукой. - Ты говоришь так, будто я хороший человек. Разве ты не знаешь, что хорошие умирают молодыми?
- Сэр, впереди бежит группа людей, - сказал солдат, увидев бегущих беженцев.
Ло Лань презрительно сказал: 
- Прямо сейчас нам нужно беспокоиться о нашей группе.  Ускоримся, заставь их глотать нашу пыль!
Когда беженцы увидели проезжающую мимо них колонну автомобилей, они сильно завидовали. Как было бы здорово, если бы у них были такие машины для езды.
На песчаной фабрике также были транспортные средства, но, поскольку они использовались для перевозки песка, на фабрике оставались только экскаваторы. Они не могли ездить быстро, да и помимо этого пожирали тонны топлива!
В это время кто-то из группы беженцев внезапно выбежал. 
- Босс Ло, я управляю песочной фабрикой, Ван Ихэн. Пожалуйста, возьмите меня с собой! Я встречал вас раньше!
Водитель Ло Ланя спросил: 
- Должны ли мы взять его с собой?
- У нас даже нет места для раненых. Зачем мне его брать с собой? - Ло Лань выругался: - Не обращай на него внимания.
Когда Ван Ихэн увидел, что конвой все дальше и дальше удаляется, он настолько разозлился, что почти хотел застрелить этого Толстяка Ло своим пистолетом в руке. Но, с одной стороны, у него не было яиц для этого, поэтому ему оставалось только думать об этом. С другой стороны, он не смог бы их догнать.
******************
Жэнь Сяосу наблюдал за колонной, которая приближалась издалека. Он сказал Ван Фугую и другим: 
- Я верю, что сюда придет довольно много людей из крепости. Не волнуйтесь слишком сильно. Людей будет достаточно, чтобы привлечь основное внимание диких животных. Если есть еще дикие животные, которые смогут напасть на нас, оставьте их мне.
Ван Фугуй был очень умным человеком и чувствовал уверенность в заявлениях Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу должен знать все о видах опасности, которые следуют за ними, но он совсем не боялся. Ван Фугуй подумал об этом и решил, может ли Жэнь Сяосу быть ... сверхъестественным существом?
Как еще он мог быть единственным, кто вернулся, когда так много людей отправилось в экспедицию в горы Цзин? Кроме того, мог ли Жэнь Сяосу убивать людей в горах Цзин? Если нет, то почему Жэнь Сяосу смог убить тех, кто следил за входом в школу, даже глазом не моргнув?
- Хм, Сяосу, я не уверен, стоит ли мне это спрашивать?, - сказал Ван Фугуй, нерешительно, - Но что же произошло в горах Цзин? Куда делись остальные?
- 20 отправились в экспедицию. - Жэнь Сяосу подумал об этом, сказал: - Но только четверо из нас смогли выжить.
Это были Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь, Ло Синьюй и сам Жэнь Сяосу.
- Что касается того, что произошло в горах Цзин, я тоже не уверен. Есть жуки с лицами, которые поедают людей, а есть и гуманоидные Подопытные, чей интеллект был поврежден. - Жэнь Сяосу со вздохом сказал: - Но на самом деле это не самые страшные вещи.
Монстр, чьи когти показались из кратера, был плохим воспоминанием для Жэнь Сяосу. Монстр был просто невероятно огромным, и даже жил в магме.
В это время конвой транспортных средств Консорциума Цин проехал мимо Жэнь Сяосу и компании. Жэнь Сяосу увидел в окне Толстяка Ло и подумал, разве это не тот легендарный Босс Ло, который подарил ему тот баннер со словами «Волшебные руки восстанавливают весну».
- Несмотря ни на что, нам повезло, что ты с нами, - со вздохом сказал Ван Фугуй: - Если бы ты вовремя не повел нас за собой, мы с Далуном вообще не смогли бы разобраться с этим. Я даже не знаю, как тебя отблагодарить.
В этот момент Жэнь Сяосу серьезно посмотрел на Ван Фугуя и сказал: 
- Благодать капающей воды должна достойно оцениваться напорным источником...
Ван Фугуй был сбит с толку. 
- Разве мы не должны быть немного более вежливы друг с другом?!
Однако Жэнь Сяосу больше ничего не сказал. Он нашел высокую точку обозрения, чтобы осмотреть горизонт, и увидел, что еще много людей пыталось сбежать из крепости.
- Мы найдем место с подветренной стороны и подготовимся к отдыху, - сказал Жэнь Сяосу. - Кажется, в группе, которая находится позади нас, несколько тысяч человек, так что пока мы в безопасности. Кроме того, я думаю, что вы все рухнете, если мы не остановимся на отдых.
В настоящее время луна висела высоко в ночном небе. Все бежали с самого утра и были на грани краха. Жэнь Сяосу почувствовал, что им нужно снова объединиться с большой группой людей и использовать их в качестве своего щита.
Будь это группа из нескольких сотен человек, то на них могли бы напасть волки. Но с толпой в несколько тысяч человек даже волки должны подумать о нападении, верно?
И если они столкнутся с какой-либо опасностью, все, что ему нужно будет сделать, - это чтобы Янь Лююань и другие бежали быстрее, чем толпа из нескольких тысяч человек.
Это может звучать немного жестоко, но другие, вероятно, думали так же.
Более того, если они пойдут за толпой к Крепости 109, получится ли им притворится жителями Крепости 113 и пробраться в Крепость 109?
Жэнь Сяосу подумал, согласится ли Крепость 109 впустить их.
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Глава 108: Проникнуть в крепость
Уже темнело. Поскольку к Жэнь Сяосу пришла в голову идея проникнуть в Крепость 109, он начал выдвигать некоторые нелепые идеи. Он собрал всех вместе и прошептал:
- Что вы думаете о том, чтобы проникнуть в Крепость 109, выдавая себя за жителей Крепости 113?
- Это не сработает, - Ван Фугуй покачал головой и сказал: - У жителей крепости есть документы, удостоверяющие личность. А у нас нет ничего подобного.
- Я могу просто сказать, что потерял их, когда мы убегали, верно? - ответил Жэнь Сяосу. - И едва ли это должно удивить их, поскольку мы прошли более 100 километров, спасаясь от большой катастрофы.
Ван Фугуй сказал:
- Трудно сказать, поскольку Крепости не обмениваются информацией. Даже скажи им, что ты постоянный житель Крепости 113, они все равно не смогут проверить это. В прошлом для путешествия между крепостями требовалось письмо-разрешение, а на письме должна была быть официальная печать надзирателя. Но теперь, когда Крепость 113 больше нет, а надзиратель Крепости 113, Старик Лю был отправлен на Северную границу Консорциумом Цин. И теперь только они знают, в чьи руки попала официальная печать...
Жэнь Сяосу цокнул языком.
- Он наверняка умер бы в крепости, не отправь они его на Северную границу. Нет худа без добра.
- Теперь, когда ты сказал это, похоже, что Консорциум Цин спас ему жизнь, - сказал Ван Фугуй. - Но ты должен учитывать и другие факторы, если хочешь проникнуть в Крепость 109. Например, здесь все еще более 600 беженцев, которые узнают тебя. Кроме того, если Крепость 109 откажется пускать кого-либо, тогда даже большие шишки Крепости 113 станут беженцами, не говоря уже о нас.
- Вполне возможно, - сказал Жэнь Сяосу. - Крепость 109, скорее всего, никого не впустит.
Поскольку ранее не было подобного прецедента, чтобы какая-либо крепость рухнула, поэтому им не было с чем сравнивать. Жэнь Сяосу и остальные могли лишь решать вопрос шаг за шагом...
Разумеется, было бы хорошо, если они смогут войти в крепость. Но даже если нет, Жэнь Сяосу и компания все равно смогут выжить.
Тем не менее, это будет тяжело для тех больших шишек, которые сбежали из крепости. Они сейчас были, по крайней мере, еще в 100 километрах от Крепости 109. И, чтобы добраться туда, одного только расстояния может быть достаточно, чтобы измотать их до смерти.
Даже дойдя до Крепости 109, многие из этих людей, вероятно, сломаются, узнав, что им не разрешено войти.
Жэнь Сяосу и его группа нашла место с подветренной стороны, и решили немного отдохнуть там. Хотя и Жэнь Сяосу мог продолжать, но Ван Фугуй, Сяоюй и остальные были уже почти на пределе.
Когда другие сбежавшие беженцы проходили мимо них, то обнаружили, что группа Жэнь Сяосу перестала двигаться, и были весьма удивлены этим. Они спросили:
- Почему вы остановились?
Жэнь Сяосу посмотрел на них.
- Мы больше не можем идти.
Жэнь Сяосу, который сидел на земле, снова опустил голову и начал массировать мышцы ног.
Видя, что Жэнь Сяосу не хочет с ними возиться, беженцы больше ничего не сказали и продолжили двигаться вперед.
- Они действительно не могут больше идти? - спросили несколько человек после того, как прошли немного.
- Разве вы не видели, как они массируют свои ноги? Мы немного отдохнули, но у них, вероятно, вообще не было отдыха, верно? Они были слишком умны для их же блага.
- Я думаю, что он был настолько далеко впереди, что не слышал вой волков. - Кто-то усмехнулся: - Иначе услышь он это, то определенно бежал бы быстрее нас.
Та группа людей продолжала шептаться, продолжая идти. Они вообще не собирались рассказывать Жэнь Сяосу о волках.
Однако Жэнь Сяосу на самом деле знал о волчьей стае, следовавшая за ними. Это была не только волчья стая; но и Подопытные, которые намного страшнее волков! 
После того, как те беженцы ушли, Жэнь Сяосу прошептал:
- У меня есть бутылка воды здесь. Все вы возьмите ткань, намочите ее и протрите лицо. Лица жителей крепости все чистые, но лица наших беженцев слишком грязные. Нас бы сразу признали как беженцев. Наденьте лучшую одежду, которая у вас есть, чтобы мы могли смешаться с жителями крепости.
Если даже семьям эсквайров, таким как Ван Фугуй не хватало той нормы воды то, что говорить о беженцах.
Жэнь Сяосу взял бутылку воды из хранилища во дворце. Даже когда ему приходилось прятать там золото, он все равно оставлял место в хранилище для двух бутылок воды. Было чрезвычайно важно иметь чистую воду, когда вы были в пустоши.
Разумеется, бутылки были наполнены водой позже. Вода, которая была в них, была выпита уже давно.
Как беженцы, они привыкли не мыть лица на протяжении многих дней. Но теперь, когда они планировали смешаться с группой жителей крепости, им было необходимо сделать это. Если у них действительно будет возможность попасть в Крепость 109, когда они прибудут туда, то будет весьма печально, если им откажут на основании такой детали.
На самом деле, у Жэнь Сяосу была возможность помыть лицо. В конце концов, не особо трудно найти источник воды в пустоши. Но его грязное лицо в, то время служило ему защитой.
Если Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй увидят Жэнь Сяосу после того, как он вымоет лицо, они, вероятно, не узнают его, если не будут внимательно рассматривать.
Его лицо раньше можно было считать грязным.
Когда другие беженцы проходили мимо них, Жэнь Сяосу намеренно заставлял Янь Лююаня опустить голову. В их группе лицо Янь Лююаня было чистым, поэтому его легко узнал бы любой беженец, только увидев его.
Теперь, когда они вытерли свои лица и переоделись в лучшую одежду, они могли быть просто неузнаваемыми, когда смешаются с толпой жителей крепости. В конце концов, их было несколько тысяч, и это было море людей.
Они стряхнули с себя грязь и еще немного вытирали свои лица. В этот момент, наконец, прибыл большой отряд жителей, сбежавших из крепости.
В результате Жэнь Сяосу был ошеломлен, когда увидел их. Почему лица этой группы людей были еще грязнее их?
Какого хрена!
Вот это просчет!
Он думал, что лица жителей крепости были очень чистыми. А поскольку лицо Янь Лююаня оставалось чистым даже после того, как он бежал всю дорогу сюда, Жэнь Сяосу не подумал о том, что этим людям будет не так уж и легко сохранить свои лица чистыми, как Янь Лююаню, пока они спасались бегством.
Он увидел, как перед ним появлялись люди, каждый из которых выглядел более несчастным, чем предыдущий. Грязь на их лицах была такой темной, что казалось, что они только что пережили битву.
Пыль, образовавшаяся в результате обрушения зданий после землетрясения, прилипла к их лицам. Когда они бежали, то начали потеть, и все их лица теперь выглядели черными и грязными!
В этот момент лица Жэнь Сяосу и компании были чрезвычайно чистыми, и казалось, что они были большими шишками из крепости. Между тем, эти люди перед ними выглядели как беженцы.
Самая первая группа жителей крепости, которая прибыла, была ошарашена, увидев Жэнь Сяосу. Однако никто ничего не сказал. Все были заняты побегом, поэтому кому будет важно, чисты ли лица некоторых людей.
Сяоюй начала смеяться рядом с ним. Жэнь Сяосу сказал безо всякого выражения:
- Хм, давай немного испачкаем наши лица...
Какая трата половины бутылки воды! Жэнь Сяосу был несколько опечален, что им пришлось зря мыть свои лица.
Когда мимо проходила основная группа жителей крепости, Жэнь Сяосу успешно смешался с Янь Лююанем и другими с толпой. В это время все были в замешательстве, и никто не заметил, как они присоединились.
- Мы останемся посреди этой толпы, - прошептал Жэнь Сяосу, - постарайтесь свести к минимуму контакты с беженцами.
Взволнованный, Ван Фугуй сказал:
- Это действительно сработает? Там наверняка найдутся беженцы, которые смогут нас узнать.
- Не волнуйся, - Жэнь Сяосу это не беспокоило. - Мы просто пытаемся испытать удачу. Просто подумай об этом. Если все те беженцы умрут, никто не узнает нашу личность.
Ван Фугуй в шоке посмотрел на Жэнь Сяосу. Это вообще могло произойти?
Но внезапно казалось, что между бегущей толпой впереди разгорелся конфликт. Жэнь Сяосу немного подпрыгнул, чтобы взглянуть. Оказалось, что между толпой беженцев и жителями крепости идет спор. Управляющий фабрики по производству песка, Ван Ихэн, направил пистолет к чьей-то голове.
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Глава 109: Я хочу поблагодарить себя еще раз
Из-за суматохи многих людей привлекло то, что происходит впереди. Жэнь Сяосу сказал Янь Лююаню:
- Спрячь пистолет и подожди меня здесь. Я пойду и посмотрю, что происходит.
- Ммм - Янь Лююань кивнул. Жэнь Сяосу не мог защищать его ежеминутно, поэтому ему нужно учиться защищать себя и даже других.
Жэнь Сяосу втиснулся в толпу. С его нынешней физической подготовкой никто не мог помешать ему, продвинуться вперед. Когда он добрался туда и украдкой начал наблюдать за шумом, то услышал, как Ван Ихэн безжалостно сказал:
- Я сказал, отдай мне свою еду! Разве ты не понимаешь человеческий язык?
- Но я тоже очень голоден, - сказал мужчина средних лет в очках, на которого был направлен пистолет, задыхаясь. Казалось, он никогда не встречал таких сильных людей в крепости.
Управляющие различных фабрик, такие как Ван Ихэн, были фактически жителями крепости. Но так как они долгое время находились за пределами крепости, они всегда были чем-то недовольны.
Они были «имперскими» посланниками, отправленные крепостью. Поскольку они были вооружены оружием, они давно привыкли к тому, что дела идут своим чередом.
К этому моменту все отбросили свою человечность. Таким образом, они начали вести себя как дикие животные. Но некоторое время назад этот парень хотел встать на колени и попросить Ло Ланя взять его с собой.
Ван Ихэн сказал людям, находящимся рядом с ним:
- Обыщите его и тех двух толстяков рядом с ним. Выверните их карманы!
Люди, стоявшие с Ван Ихэном, были его подчиненными на песчаной фабрике, поэтому они привыкли выполнять его приказы. Поскольку у него было оружие с ним в это время, и поскольку он обещал помочь им обустроиться при достижении Крепости 109, Ван Ихэн стал лидером этой группы.
Но провести личный досмотр жителей крепости? Как они, будучи беженцами, осмелятся сделать что-то подобное?
Видя, что эти люди вокруг него не двигаются, Ван Ихэн взбесился:
- Что за? Вы все глухи к моим словам? У меня есть пистолет, поэтому мое слово — закон! Обыскивайте их без забот! Они не вооружены!
Из этого заявления Жэнь Сяосу понял, что в крепости есть некоторые законы о контроле над оружием, поэтому Ван Ихэн был так уверен, что другие не носили оружие.
С первого взгляда он увидел, что беженцы подсознательно стояли на стороне Ван Ихэна. Одной из причин этого было то, что Ван Ихэн уже сделал себе имя в городе. Другой причиной было то, что у него пистолет.
В этот момент мужчина средних лет подошел к толпе.
- Ван Ихэн, тебе лучше опустить пистолет. Мы не одобряем твою тиранию.
- Шеф Ма! - Ван Ихэн выглядел пораженным. - Что ты здесь делаешь?
Шеф Ма усмехнулся:
- Что? Ты думал, что мы все мертвы? Отдай пистолет!
Пистолет? Ван Ихэн повернулся, чтобы посмотреть на пистолет в руке, как будто принимал решение. Затем на его лице появилась холодная улыбка, когда он поднял руку и выстрелил из пистолета в шефа Ма.
Взрыв! Шеф Ма упал на землю в луже крови. У него даже не было возможности среагировать. Он не ожидал, что Ван Ихэн будет стрелять!
Люди, которые наблюдали за шумом, начали кричать и хотели отступить, но куда они могли отступить?
Ван Ихэн на мгновение колебался, потому что раньше жил под властью Шефа Ма. Но вскоре он пришел в себя и вспомнил, что Крепости 113 больше не было, так какая власть была у Шефа Ма?
Ван Ихэн сказал холодным голосом:
- Крепости 113 больше нет. Когда мы доберемся до Крепости 109, все начнут сначала. Я не хладнокровный убийца, но если кто-то не подчиняется моим приказам, не вините меня за грубость.
Из нескольких тысяч человек, спасавшихся бегством, должны были быть высокопоставленные чиновники. Но даже если и были, то и что? Они были никем в тот момент, как только покинули Крепость 113!
Жэнь Сяосу отступил и удалился. Когда Ван Ихэн убил того человека, ни один из беженцев не осмелился даже издать ни звука. Таким образом, Ван Ихэн, вероятно, станет еще более безумным со своей бандой беженцев позже.
Но было ли все происходящее важно Жэнь Сяосу? Вовсе нет! Что касается ружья, которое носил Ван Ихэн, то Жэнь Сяосу оно не особо беспокоило. Просто стойка, в которую встал Ван Ихэн, когда он выстрелил, показалась Жэнь Сяосу любительской. Если Ван Ихэн сделает несколько очередных выстрелов подряд, отдача может даже привести к тому, что он ослабит хватку пистолета и тот вылетит из его рук.
Когда он возвращался к Янь Лююаню и остальным, Жэнь Сяосу заметил группу подростков и девочек в светло-голубой форме. Он был озадачен этим зрелищем, потому что увидел нашивку со словами «Крепость 113 Старшая школа №2»
Они были учениками? Жэнь Сяосу однажды услышал, как Чжан Цзинлинь сказал, что в крепости есть десятки школ, делящихся на начальную, среднюю и старшую школу. В крупных крепостях были даже такие вещи, как «университеты».
Чжан Цзинлинь также упомянул, что подростки в возрасте Жэнь Сяосу могли сидеть в чистых и хорошо освещенных классах, посещая такие занятия. Там было много учителей, обучающих их базовым знаниям по предметам, и не было необходимости выходить в пустошь или ходить на работу. Крепости даже предлагали некоторые субсидии для студентов.
В то время Жэнь Сяосу очень завидовал их положению и думал, как хорошо было бы родиться в крепости.
Когда Жэнь Сяосу проходил мимо этих учеников, они посмотрели на него и не думали об этом. Они не знали, что, то, что было настолько легкодоступно для них, было тем, чего Жэнь Сяосу очень желал в прошлом.
Ученики, казалось, были напуганы выстрелом. Молодая женщина рядом с ними сказала:
- Не бойтесь. Ваш учитель разберется со всем, что будет происходить. Мы уже сбежали из крепости.
Так это был учитель крепости? Жэнь Сяосу посмотрел на молодую учительницу и подумал, что она выглядит намного лучше, чем Чжан Цзинлинь. Если бы в школе был такой учитель, как она, возможно, даже такой ребенок, как Ван Далун, начал бы усердно учиться.
Увидев здесь так много учеников, его мысли переключились на второй побочный квест, который ему дали. 1 000 жетонов благодарности! В прошлом Жэнь Сяосу даже не думал о том, как выполнить его условия. Как он должен был заработать так много жетонов благодарности?
Когда он впервые услышал об этом побочном квесте, его реакцией было заработать их в школе. В конце концов, он только что смог завершить свой предыдущий квест с большим количеством жетонов благодарности которые он получил от учеников.
Но теперь, когда крепость была разрушена, он не имел, ни малейшего представления о том, где ему получить эти жетоны благодарности.
Жэнь Сяосу вспомнил время, когда он убивал Подопытных, где он поблагодарил себя семь раз. Если он мог поблагодарить себя и заработать жетоны благодарности, значит ли это, что он сможет делать это снова и снова, пока не выполнит квест?
Черная сабля в этот момент тихо плавала во дворце в витрине. Как только его разум сосредоточится на ней, она материализуется в его руках. Даже сейчас Жэнь Сяосу не мог забыть удовольствие от разрезов Подопытных одним ударом!
Итак, если бы базовая форма черной сабли была такой мощной, на что она была бы похожа, когда он откроет следующую стадию?
Когда он вернулся туда, где находились Янь Лююань и другие, он попробовал поблагодарить шепотом. Янь Лююань тихо наблюдал за Жэнь Сяосу, который пробормотал:
- Я хочу поблагодарить себя за то, что не убивал невинных?
- Я хочу поблагодарить себя за то, что вырастил Янь Лююаня до этого возраста?
- Я хочу поблагодарить себя за то, что не выплевываю виноградную кожуру, когда я ем виноград!
Янь Лююань был сбит с толку.
Жэнь Сяосу вздохнул. Дворец казался мертвым. У него не было никакой реакции вообще!



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 110: Грабеж
Возможно, все было потому, что он был искренен в то время, или, возможно, дворец просто не хотел, чтобы Жэнь Сяосу умер, поэтому все его семь благодарностей самого себя были засчитаны и он был вознагражден жетонами благодарности. Но на этот раз ему не удалось получить жетоны за благодарность самого себя.
Жэнь Сяосу посчитал такую ситуацию немного прискорбной. Знай, он это тогда, то поблагодарил бы себя как можно больше раз!
Но Жэнь Сяосу не заметил, что Янь Лююань, стоящий рядом был в полном замешательстве. Остальные, возможно, не услышали слова Жэнь Сяосу, но Янь Лююань все прекрасно слышал.
Психологическое воздействие, которое он получил, когда Жэнь Сяосу попросил благодарить его всю ночь, еще не было полностью забыто. А теперь его брат даже благодарил сам себя? И что это еще за благодарность себя за то, что он не выплевывал шкурку винограда, когда ел виноград? Мог ли он еще сказать что-то более неискреннее, чем это?
Внезапно в толпе снова вспыхнуло волнение. Ван Ихэн приказал беженцам провести обыск всех присутствующих там. Казалось, что он намеревался конфисковать и собрать все продукты питания.
Подождите! Не только еду.
Жэнь Сяосу увидел, как те беженцы снимали часы с запястий других и их драгоценности. Они не пропускали ни одного предмета.
Те жители, которые сбежали из крепости, были действительно несчастными.  Этим утром они потеряли свое имущество и семьи, а к вечеру они были лишены всего, что им принадлежало. К тому времени, когда они дойдут до Крепости 109, возможно у них ничего не останется, что они могли бы продать за деньги.
Ван Фугуй немного нервничал.
- Сяосу, они отберут у нас все ценное себе?
На самом деле, Ван Фугуй нес свои сбережения, медикаменты, золотые украшения и наличку. Все эти вещи были чрезвычайно ценными, поэтому беженцы определенно не упустят возможность забрать себе.
Но Жэнь Сяосу покачал головой.
- Не волнуйтесь, никто ничего не отберет у нас.
На самом деле, Жэнь Сяосу не собирался пересекаться с Ван Ихэном и его группой. Он только хотел благополучно добраться до Крепости 109. Хотя все было именно так. Но проблема была в том, что, даже если он не хотел неприятностей, но неприятности сами его искали.
В этот момент убегающая толпа походила на послушную стаю овец. Более 3 000 человек подверглись обыску более чем 600 беженцами, но никто не сопротивлялся, и никто из них не осмелился сказать, ни слова. У них даже не было яиц, чтобы сбежать отсюда, поэтому они просто стояли на своих местах.
Жэнь Сяосу было немного трудно это понять. Если бы 3 000 из них подняли оружие в знак протеста против этих беженцев, чтобы смогли сделать 600 из них?
Беженцы действительно были более жестокими, чем те люди из крепости. Но двум кулакам было бы трудно одолеть четыре руки, так чего, же они бояться?
Жэнь Сяосу заглянул в толпу и увидел, как учительница со своими учениками осторожно отходили назад. Казалось, что они пытались сбежать обыска.
Когда беженцы впервые начали обыскивать жителей крепости, они немного сдерживались из-за страха. В конце концов, они столкнулись с людьми из крепости. По их мнению, те люди всегда считали себя выше их.
Но когда они поняли, что люди из крепости не смели перечить им, то стали еще более смелыми. Некоторые из них даже лапали женщин, пока обыскивали их!
Именно в этот момент учительница привела своих учеников к группе Жэнь Сяосу и встала позади них, очевидно, чтобы наблюдать за происходящим и понять, следует ли им продолжать двигаться дальше назад.
Но некоторые из беженцев уже шли к ним.
Жэнь Сяосу посмотрел на этих беженцев и подумал, узнают ли они их. Поскольку они переоделись и смешались с толпой, то, вероятно, они не должны их узнать, верно?
Приблизительно дюжина беженцев подошла с большими и маленькими сумками. Все они носили часы, которые только что конфисковали у жителей крепости.
Часы были очень ценными предметами, как в городе, так и в крепости. Когда город еще существовал, только Старик Ли из продуктового магазина владел часами. Даже у Ван Фугуя не было их!
Похоже, в этой группе беглецов было довольно много богатых людей. Но сейчас авторитет и статус, который они использовали, чтобы наслаждаться жизнью почти исчез.
Жэнь Сяосу тихо наблюдал за тем, как подошли дюжина беженцев. Однако те беженцы замерли, увидев Жэнь Сяосу. Он мог только мысленно вздохнуть, задаваясь вопросом, как, черт возьми, его так легко узнали. Его маскировка была абсолютным провалом.
Пока Жэнь Сяосу думал о том, как поступить с беженцами, человек, отвечающий за обыск и конфискацию вещей у людей, решил обойти их и пойти к другим.
Те, кто был рядом с Жэнь Сяосу, удивленно оглянулись. Что произошло?  Почему те жестокие беженцы сами обошли того подростка?
Почему они сделали что-то подобное? Разве он не был обычным 16 или 17-летним ребенком?
На самом деле они все видели. Когда беженцы увидели Жэнь Сяосу, на их лицах появилось выражение глубокого страха, как будто они были в ужасе от него.
Они не могли понять, почему те беженцы так боялись его.
Но они не знали, что никто не осмеливался провоцировать Жэнь Сяосу, даже когда они еще были в городе, а тем более теперь во время бегства. Этот парень прославился тем, что был безжалостен, и у него даже был пистолет!
Хотя беженцы знали, что в сумках Ван Фугуя и Ван Далуна будет много ценных вещей, рисковать своей жизнью ради этого не стоит!
Группа учеников и учительница за, Жэнь Сяосу молча, наблюдали за всем, что произошло. Учительница посмотрела на спину Жэнь Сяосу и, казалось, глубоко задумалась, плотно сжав губы.
Как только беженцы отвернулись, чтобы обыскать других, Жэнь Сяосу внезапно сказал:
- Ей, ребята, идите сюда.
Беженцы застыли на месте. Они медленно повернули головы к нему и сухо сказали:
- Что ...
- Эти часы неплохие, - сказал Жэнь Сяосу.
Беженцы посмотрели друг на друга. До этого момента они ограбили более 1 000 человек. Но теперь Жэнь Сяосу пытался ограбить их перед всеми?! Что за хрень!
На этот раз окружающие люди потеряли дар речи. Значит, среди них был кто-то еще более безжалостный?!
Затем один из беженцев незаметно снял свои наручные часы и униженно передал их Жэнь Сяосу. По совпадению, он был свидетелем того, как Жэнь Сяосу убил тех людей в школе...
Когда те беженцы были уже готовы отвернуться и уйти как можна подальше от Жэнь Сяосу, его голос снова прозвучал.
- Ты! Ты! Ты! Ты! Ваши часы довольно хорошие!
Те четверо нахмурились. Это еще не закончилось?
Но что они могли сказать? Все, что им оставалось сделать, - это послушно передать свои часы ему. Все вокруг были шокированы. Насколько же безжалостен этот подросток?!
Жэнь Сяосу не стал грабить их еще. В конце концов, он действительно не хотел связываться с этими беженцами. Лучше было сохранить мир. Он махнул рукой и сказал:
- Можете продолжать.
Беженцы улизнули, их вновь обретенная уверенность испарилась.
Жэнь Сяосу передал каждому по одному браслету с часами, которые он только что отнял, Сяоюй и остальным. Он гордо сказал:
- С этого момента мы всегда будем знать сколько времени.
Это был первый раз, когда Ван Фугуй примерил часы. Он взял часы, предназначенные для Ван Далуна, с улыбкой и сказал:
- Скорее поблагодари дядю Сяосу!
Ван Далун чуть не заплакал. Почему, черт возьми, его внезапно отнесли к поколению ниже Жэнь Сяосу?!
Жэнь Сяосу начал фантазировать. Обычно он не прибегал к тому, чтобы грабить других людей, но разве плохо совершать преступления против злодеев
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Глава 111: Старший брат Лю Бу
Несколько тысяч спасающихся жителей крепости были разграблены несколькими сотнями беженцами, отняв у них часы, драгоценности, деньги и еду, ничего для них не оставив.
Еду, которую они несли, было уже недостаточно. Когда случилась катастрофа, никто из них не был готов к ней, так кто бы мог подумать, чтобы пойти и собрать достаточное количество припасов? Или, лучше сказать, важные люди из крепости не имели понятия о том, что делать в такой ситуации. Причиной тому было, что большинству из них никогда не приходилось страдать от голода. Так что даже те, кто взял с собой еду, могли перекусить таким количеством всего несколько раз.
Конечно, были люди, которых не ограбили. Например, все, кто стоял в радиусе пяти метров около Жэнь Сяосу, были не тронуты грабителями.
Просто агрессоры-беженцы не осмеливались ни на секунду задерживаться возле Жэнь Сяосу. Все они боялись, что если они проведут рядом с ним на несколько секунд больше то, Жэнь Сяосу найдет на них что-то, что ему понравится.
Жэнь Сяосу осматривал новые часы, которые они получили, вместе с Ван Фугуем и другими, не подозревая о взглядах, которые окружающие бросали на него.
Особенно та учительница, стоящая позади него. Выражение ее лица, когда она смотрела на него, можно было назвать лишь сложным.
Все жители крепости вокруг Жэнь Сяосу видели, что беженцы боятся этого молодого человека! Они были в ужасе от него!
На самом деле, Жэнь Сяосу не убивал людей без разбора в городе. Он убивал людей только потому, что был вынужден это сделать. Но почему-то у беженцев всегда был инстинктивный страх, когда они сталкивались с Жэнь Сяосу.
Этот мир идеально показывал всю жестокость пищевой цепи. Сильные пожирали слабых, и чем слабее ты был тем сильнее твой страх по отношению к сильным.
После того, как группа беженцев провела обыски и отняла все, что только пожелали, они вернулись, чтобы доложить Ван Ихэну. Кто-то прошептал ему на ухо несколько слов, заставив Ван Ихэна повернуться, чтобы посмотреть в сторону Жэнь Сяосу.
В этот момент у Жэнь Сяосу было ощущение, что кто-то смотрит на него. Поэтому он обернулся и встретился взглядом с Ван Ихэном.
Однако в глазах Жэнь Сяосу было спокойное выражение. Как будто он совсем не боялся. У Ван Ихэна на лице красовалось угрюмое выражение, пока он молчал. Через некоторое время он внезапно сказал находящемуся рядом с ним беженцу:
- Пока не обращайте внимания на Жэнь Сяосу. Если он попробует что-нибудь еще более возмутительно, мы всегда сможем преподать ему урок.
Когда Жэнь Сяосу увидел, как взгляд Ван Ихэна переместился в другом месте, он усмехнулся. Ван Ихэн был просто тем, кто задирал слабых. Несмотря на то, что у него не было никаких столкновений Ван Ихэном раньше, их город не был таким большим, и в целом было не так уж и много управляющих предприятий. Таким образом, он слышал о нем.
Ван Фугуй тихо сказал:
- У этого Ван Ихэна есть крестная мать, которая живет в крепости, и именно благодаря ей он получил должность управляющего на песочной фабрике.
- Ммм. - Жэнь Сяосу кивнул. - Просто игнорируй его.
Из-за обыска жителей крепости Ван Ихэном, такие действия задержали попытку побега всей группы. Прямо сейчас все почувствовали себя уставшими и решили, что могут присесть и отдохнуть. Вскоре многочисленные люди лежали на земле.
Все это было слишком утомительно, настолько утомительно, что многие невольно задремали.
Жэнь Сяосу проинструктировал:
- Пойдемте, сначала нужно отдохнуть. Я буду следить в первой половиной ночи. Лююань, Старик Ван, вы, ребята, берете на себя вторую половину.
Янь Лююань и он не могли спать одновременно. Все было потому, что он и Янь Лююань были единственными, у кого было оружие в их группе, поэтому одному из них нужно было всегда быть начеку.
В их группе у Ван Фугуя, Сяоюй и Ван Далуна не было причин причинять ему вред. Прежде всего, Жэнь Сяосу не рассказал им о золоте, которое он хранил в своем дворце. Во-вторых, никто из них не мог добраться до Крепости 109 живым без помощи Жэнь Сяосу.
В этой хаотичной толпе пятеро из них образовали небольшую группу. Никто больше не будет допущен в их группу, и Жэнь Сяосу не будет доверять любому другому человеку.
Янь Лююань сказал:
- Брат, почему бы тебе не поспать первым, а я буду следить за первой половинной ночи? Ты должен быть уставшим после всего, что ты пережил сегодня.
Жэнь Сяосу нахмурился и сказал:
- Иди и спи, как я тебе сказал ранее. Не теряй больше времени.
- Хорошо. - Янь Лююань послушно кивнул.
Ван Фугуй вздохнул. Видя, как хорошо вел себя Янь Лююань перед Жэнь Сяосу, кто мог бы предположить, что этот ребенок застрелил парочку преступников несколько дней назад? Эти двое сделаны из одного теста.
Пока все спали, Жэнь Сяосу начал думать о том, что им делать дальше. Если они смогут попасть в Крепость 109, то это будет идеально. Золота, которого он имел, и тех лекарств, которые принес старик Ван, должно быть достаточно, чтобы они смогли безбедно жить. Но если они не смогут войти, то и придется жить в городе за пределами Крепости 109.
То землетрясение должно было затронуть и Крепость 109, но она не должна была быть немедленно уничтоженной, как случилось с Крепостью 113.
Внезапно мужчина средних лет встал и подошел к Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу посмотрел на него.
- Не подходи ближе, иначе ты умрешь.
Смущенный мужчина средних лет сказал:
- Я был руководителем в отделе логистики Крепости 113. Меня зовут Лю Хай.
На этот раз настала очередь Жэнь Сяосу быть ошеломленным. Он вспомнил, что Ло Синьюй говорила ему, что старший брат Лю Бу был руководителем отдела логистики. Конечно же, это не относится к этому человеку перед ним, верно?!
Думая об этом, Жэнь Сяосу чувствовал себя несчастным. В то время Жэнь Сяосу хотел убить Лю Бу. Но он, Сюй Сяньчу и Ян Сяоцзинь, в конце концов, не были хладнокровными людьми, поэтому они не убили Лю Бу.
Но разве Лю Бу не предал их всех?
С отношением, которое проявил Лю Бу, будет ли его брат лучше него?
Лю Хай посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал:
- Все на самом деле так: мне было интересно, смогу ли я присоединиться к вашей группе? Когда мы доберемся до Крепости 109, я сразу же получу от моих знакомых помощь в поиске подходящего места для проживания внутри крепости. Если вы хотите денег, у меня они тоже есть. Но все они хранятся в банке Консорциума Цин!
Жэнь Сяосу холодно посмотрел на него. Это был еще один человек, дававший пустые обещания.
- Я сомневаюсь, что даже твой руководитель отдела может получить то, что ты только что наобещал, верно? Если бы ты действительно был настолько влиятельным, то ты не был бы простым руководителем. Исчезни.
Лю Хай побледнел, он не мог произнести ни звука долгое время.
Многих близлежащих людей разбудил шум. Однако они не издали ни звука и просто тихо слушали разговор, между Лю Хаем и Жэнь Сяосу. На самом деле, у многих из этих людей были, схожие мысли с Лю Хаем.  Совершенно очевидно, что Ван Ихэн и другие беженцы не решались связываться с Жэнь Сяосу. И Жэнь Сяосу тоже казался немного более надежным, нежели группа Ван Ихэня. В таком случае, не было бы хорошо, если бы они могли заставить Жэнь Сяосу позаботиться о них?
Они предполагали, что Жэнь Сяосу был добрым человеком, так как группа, о которой он заботился, состояла из старика, двух мальчиков и одной женщины. Однако они не знали, что Ван Фугуй и Сяоюй сделали для Жэнь Сяосу.
Старшеклассники старшей школы No2 Крепости 113 были разбросаны и лежали на земле. Им было все равно, грязная она или нет, поскольку все были истощены. Только учительница все еще заставляла себя стоять. Когда она увидела, что люди обращаются к Жэнь Сяосу за помощью, ее глаза загорелись. Но, к ее удивлению, Жэнь Сяосу отверг все её надежды. Она была немного разочарована, но ничего не могла с этим поделать. Она также решила немного подремать. Это был тяжелый день для учительницы, ведь она решила взять ответственность за своих учеников.
Посреди ночи проснулся Янь Лююань.
- Брат, твоя очередь спать.
- Ммм. - Жэнь Сяосу кивнул. Он посмотрел на Сяоюй, Ван Фугуя и Ван Далуна, которые крепко спали. Подумав, он со вздохом сказал:
- Пусть все сегодня хорошо отдохнут. Ладно, только мы вдвоем будем следить за безопасностью ночью, по крайней мере сегодня.
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Глава 112:Дикие овощи
На следующее утро Жэнь Сяосу проснулся очень рано. Он не понимал почему, но, поскольку он стал сверхъестественным существом, то чувствовал себя более энергичным, чем когда-либо. Как будто внутри его тела горел огонь. Он спал только четыре часа прошлой ночью. Но как только проснулся, он чувствовал себя лучше, чем когда-либо.
Ван Фугуй достал еду и передал каждому. Теперь они делились едой. Никто ничего не скрывал от других.
Видя, как тысячи убегающих голодали из-за отсутствия еды, беглецы, находившиеся рядом с группой Жэнь Сяосу, нервно сглотнули, увидев, что те едят.
Но они могли только смотреть, как они едят. Никто из этих людей не осмеливался подойти к Жэнь Сяосу, чтобы попросить еды. Они не были глупыми. Они знали, что никто не будет делиться своей едой в такое время.  Вместо того чтобы быть отвергнутым, лучше вовсе не спрашивать.
Рядом с Ван Ихэном было много награбленной еды. Но проблема заключалась в том, что число беженцев на стороне Ван Ихэна насчитывало более 600 человек. Которые вдобавок не принесли с собой еду, поэтому только Ван Ихэн и несколько десятков его самых доверенных беженцев смогли получить немного пищи. Остальным пришлось голодать.
- Нам нужно двигаться дальше, - сказал Ван Ихэн с угрюмым лицом: - Те из вас, кому все еще не досталась еда, не волнуйтесь. Я верю, что впереди мы сможем добыть пищи. С сегодняшнего дня мы все будем, есть дикие овощи и древесную кору, если придется!
Беженцы, которым ничего не досталось, все жаловались про себя:
«Ага, а как же, ты утверждаешь, что будешь собирать дикие овощи с нами после того как поел вдоволь? Где ты был раньше?» - Однако никто не посмел сказать это, даже если они были злы.
На самом деле та группа беженцев не была сплоченной. Как и описал Жэнь Сяосу их ранее, они просто толпа.
Ван Ихэн возглавил марш беженцев. Тысячи жителей крепости, спасаясь бегством, последовали за ними и тоже начали двигаться.
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Если бы его ограбили, то он не последовал бы за Ван Ихэном и этими беженцами, даже если бы это означало смерть. Но те жители крепости отличались тем, что им все равно нужно следовать за беженцами, чтобы выжить, даже если их снова ограбят.
- Пойдем, - сказал Жэнь Сяосу Сяоюй и другим: - До Крепости 109 еще далеко. Мы не можем позволить себе расслабиться.
- Ммм, - Сяоюй кивнула. Большинство горожан были морально сильнее тех, кто жил в крепости. И какие бы трудности не появились на их пути, они уже были готовы к ним. Поскольку не раз уже испытывали трудности в своей жизни.
Ученики позади Жэнь Сяосу тоже встали. Их учительница стонала от боли и даже упала на землю. Жэнь Сяосу обернулся, чтобы посмотреть и увидел учениц, которые хотели помочь своей учительнице. В конце концов, учительница медленно встала сама. Она сказала своим ученикам:
- Ваш учитель в порядке. Вам не нужно беспокоиться обо мне. Мы не должны упускать из виду основную группу.
Ученик тихо сказал:
- Мисс Цзян У, я так голоден.
Они не ели в течение всего дня, и после столь долгого побега, как они могли не быть голодными? У некоторых учеников даже было головокружение.
Учительница по имени Цзян У оказалась в сложной ситуации, поэтому решила утешить:
- Давайте продолжать двигаться вперед. Кто знает, может нам удаться найти еду по пути. Или возможно Крепость 109 пошлют людей, чтобы спасти нас.  Если ничего из этого не случиться, ваш учитель соберет немного диких овощей, чтобы мы поели.
- Учитель, как выглядят дикие овощи? - спросила ученица.
Жэнь Сяосу взглянул на ту ученицу и увидел, что она все еще носит золотой браслет. Не стой та группа рядом с Жэнь Сяосу прошлой ночью, вероятно, этот золотой браслет забрали бы беженцы.
Эти дети росли в мире под защитой консорциума всю свою жизнь. Они даже не почувствовали ни малейшего дуновения трудных условий, через которые должны пройти люди, живущие за пределами Крепости, поэтому, конечно, они не знали, как выглядели дикие овощи.
Но этот вопрос поставил в тупик, Цзян У. Она только слышала, как окружающие их люди говорили, что они могут собрать диких овощей, но что такое дикие овощи она не знала. Это было не то, чему их учили в крепости раньше.
Но Цзян У не была глупой. Она тайком указала на Жэнь Сяосу и его группу, затем прошептала своим ученикам:
- Видите тех людей впереди? По ним сразу видно, что они более способные, чем другие. Какие бы растения они не сорвали, мы будем следовать за ними и вырывать те же, что и они.
Жэнь Сяосу еще не осознал, что та учительница по имени Цзян У уже идентифицировала его как самого способного человека из всей бегущей толпы.
Один ученик сказал:
- Почему бы нам просто не попросить его помочь нам?
Цзян У покачала головой. 
- Теперь, когда крепость разрушена, вы, ребята, должны кое-что понять: никто не обязан вам помогать; мы можем зависеть только от самих себя.
Снова отправившись в путь, Сяоюй, Ван Фугуй, Янь Лююань и Ван Далун явно вернулись к своему лучшему состоянию. Сяоюй обернулась, чтобы посмотреть на Цзян У и ее учеников, затем тихо сказала Жэнь Сяосу счастливым голосом:
- В той группе довольно много симпатичных учениц, и они даже примерно того же возраста, что и ты. Что скажешь? На которую из них ты положил глаз? Позволишь старшей сестренке пойти и поговорить с ними от твоего имени? Они точно будут готовы последовать за тобой, если ты позаботишься о еде для них.
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. 
- Старшая сестра Сяоюй, тебе не нужно об этом беспокоиться. Добраться до Крепости 109 - наш главный приоритет.
- Хорошо, хорошо, - Сяоюй ухмыльнулась. - Но если ты передумаешь, то можешь сообщить мне об этом в любое время. Старшая сестренка позаботится о твоих будущих детях.
Внезапно глаза Жэнь Сяосу загорелись, когда он заметил растения, растущие у дороги. Он подошел и вытащил весь корень из земли.
Когда Цзян У увидела это, она поспешно прошептала своим ученикам:
- Идите и ищите те самые растения, которые он только сорвал!
Ученики, которые были голодны некоторое время, бросились на обочину.
Именно тогда Жэнь Сяосу сказал Ван Фугую:
- Эти растения нельзя есть. После того, как я съел их два года назад, у меня была диарея три дня подряд.
Когда Цзян У и ее ученики услышали это, то потеряли дар речи. Один за другим начали выбрасывать растения, которые только что вырвали из земли.
Теперь Жэнь Сяосу понял, что ученики учатся у него. Подумав немного, он сказал Ван Фугую:
- Эта небольшая связка растений у твоих ног известна как травяная подушка, она же пастушья сумка обыкновенная [1]. Это съедобное растение, которое, если его употреблять в сыром виде, будет горьким на вкус из-за его щелочной природы. Но что может значить небольшая горечь по сравнению с выживанием?
Ван Фугуй не понимал, почему его обучают чему-то подобному. 
- Моя семья, всегда делает вегетарианские пельмени из пастушьи сумки обыкновенной, поэтому я знаю это.
Однако Жэнь Сяосу не сказал этого ради него. Цзян У посмотрела на Жэнь Сяосу, потому что наблюдала за ним все это время и знала, почему он вдруг сказал это. Он говорил это для нее.
Цзян У посмотрела на Жэнь Сяосу, потом повернулась к своим ученикам и сказала:
- Все, идите и сорвите пастушью сумку обыкновенную.
После сказанного, она снова повернулась, чтобы взглянуть на Жэнь Сяосу, и обнаружила, что он уже ушел со своей группой.
Смеясь рядом с Жэнь Сяосу, Янь Лююань сказал:
- Брат, ты заинтересован в той учительнице? Она довольно красивая.
Жэнь Сяосу покачал головой. 
- Я только надеюсь, что учительница проживет немного дольше, вот и все.
Должно быть, Цзян У сильно пострадала после того, как вывела своих учеников и сбежала из крепости. В такое время, у кого было время позаботиться о том, живы или умерли другие?
Жэнь Сяосу был эгоистичным человеком, но это не мешало ему немного восхищаться Цзян У.
[1]. Пастушья сумка обыкновенная, или Сумочник пастуший - травянистое растение, вид рода Пастушья сумка (Capsella) из семейства Капустные (Brassicaceae). Это растение известно из-за своих треугольных плоских плодов, которые похожи на сумку
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Глава 113: Уравновешенное состояние души
Когда группа из нескольких тысяч человек продвигалась вперед, большинство из них продолжали двигаться в условиях сильного голода. Тем более что было начало зимы, тем, кто не ел, было очень холодно.
В это время года дикие овощи начали усыхать. Даже такое крепкое растение, как Пастушья сумка, начало увядать.
По мере продвижения передвигающаяся толпа прочесывала обочину, ища что-нибудь съестное: какие-либо растения, кору деревьев и их корней.
В начале люди из крепости все еще старались поддерживать свое достоинство. Но теперь, когда они были голодны, то отбросили любые хорошие манеры.
С другой стороны Жэнь Сяосу и компания, не чувствовали никакого напряжения. Они спокойно ели все это время.
Если есть дикие овощи в сыром виде, их вкус будет горьким. Они оставляли вяжущее послевкусие. Некоторых людей рвало, сразу после употребления, поскольку их тела не могли переваривать такие продукты.
Однако некоторые люди были еще более несчастными. Они падали на землю из их рта обильно выплескивалась пена, так как они съедали неизвестное растение, которое нашли по пути.
Никто не заботился о людях, которые падали на землю. Равнодушно проходя мимо них, а некоторые и вовсе наступали на бедолаг, словно они были твердой землей под их ногами.
Только Жэнь Сяосу остановился. Он осмотрел упавшего человека и сказал Янь Лююаню: 
- Это симптомы поедания корня пульсатиллы, который я обычно называю диким сельдереем или ядовитым женьшенем. Листья этого растения выглядят точно так же, как листья сельдерея. Если его по ошибке съесть, изначально появятся признаки тошноты, затем рвота, после чего снижения температуры рук и ног, что в итоге выльется в паралич конечностей. В серьезных случаях отравление может даже привести к смерти.   
Цзян У которая тихо следовала, приняла к сведению то, что он сказал. После этого она предупредила своих учеников, чтобы они не собирали растения с листьями, похожими на листья сельдерея. Ученики в недоумении сказали: 
- Но как выглядят листья сельдерея?
Эти ученики жили в крепости, поэтому было вполне естественно, что их родители позаботились обо всех их основных потребностях. Так кто же мог узнать, как выглядят листья сельдерея?
После того, как прошли несколько тысяч беглецов, путь, по которому они шли, выглядел так, как будто здесь пронеслись орды саранчи. Внезапно Жэнь Сяосу увидел впереди внедорожник. Разве это не автомобиль Ло Ланя? Почему он стоит там один?
Все подошли, чтобы посмотреть, и были удивлены, увидев, что рама машины сломана и не подлежит ремонту.
Грунтовая дорога в пустошах была очень ухабистой, поэтому даже если внедорожник хорошо подходил для таких условий, он все равно не выдерживал настолько жестокого обращения. (П.п. Видели бы они наши дороги…)
Возможно, даже Ло Лань не мог ожидать, что он попадет в аварию. В результате им пришлось отказаться от автомобиля.
Толпа беглецов отчаянно открывала двери автомобиля, чтобы найти что-нибудь внутри, что можно будет съесть, но все они были разочарованы, поскольку внутренняя часть автомобиля была вычищена. Даже кожа сидений была сорвана.
Мало того, некоторые из частей, которые легче переносить, также были сняты. Жэнь Сяосу пришел к выводу, что эти детали должны были быть забраны для использования в качестве запасных частей на случай неисправности других транспортных средств. Что касается этого транспортного средства, оно было кучей хлама из металла.
Жэнь Сяосу подумал, не пытался ли Ло Лань изо всех сил спешить в Крепость 109. Такими темпами, Ло Лань, возможно, уже прибыл в Крепость 109.
Сегодня многие из беглецов обсуждали, попадут ли они в крепость, когда туда доберутся. На каком основании Крепость 109 может запретить им вход? В конце концов, они были законными жителями крепости.
Хотя между различными крепостями было большое разделение, и консорциумы являлись настоящими руководителями каждой крепости, все они должны были находиться на одной стороне.
Некоторые из людей в толпе говорили, что их, вероятно, не пустят. Они были из Крепости 113, контролируемой Консорциумом Цин. Но Крепость 109, к которой они направлялись, контролировалась консорциумом Ли. Если они откажутся впустить их, на самом деле они не смогут ничего с этим сделать.
Жэнь Сяосу думал, что важным людям из консорциума, таким как Ло Лань, вероятно, не придется думать о том, будут ли они допущены в крепость. В конце концов, Консорциуму Ли все еще придется дать какое-то лицо Консорциуму Цин.
Но всем остальным было сложно сказать, как сложится их судьба.
Они продолжали двигаться. Но вскоре после этого Жэнь Сяосу увидел еще один военно-транспортный грузовик, брошенный в одиночестве на дороге.
Еще один автомобиль сломался? Все подошли ближе и поняли, что у него спущенная шина.
«У них не было запасных шин?» - удивился Жэнь Сяосу.
Когда военный транспортный грузовик проезжал мимо Жэнь Сяосу, он увидел, что в нем полно солдат. Очевидно, они перегрузили грузовик таким количеством людей.
Если какой-нибудь из их автомобилей сломается, Жэнь Сяосу считал, что Ло Ланю будет невероятно трудно добраться до Крепости 109.
Но все были в восторге от вида этих поврежденных автомобилей. Когда Ло Лань и его люди проезжали мимо них, словно ветер, беглецы думали о том, что дало им право передвигаться на транспортных средствах, в то время как всем остальным приходилось ходить пешком.
Но теперь все было хорошо. Их душевное состояние было восстановлено.
В эту ночь все расположились рядом с брошенным военно-транспортным грузовиком, чтобы немного отдохнуть. Это даже нельзя было назвать «лагером», поскольку это была просто масса людей, которая толпилась на земле в пустошах, пытаясь заснуть и немного отдохнуть.
Земля промерзла, и лежа на ней, холодная температура земли просачивалась в их тела.
Многие из этих людей хотели разжечь костер, но проблема была в том, что у них не было материалов, которыми можно было бы разжечь костер!
После того, как Жэнь Сяосу нашел место для Янь Лююаня и других, он пошел за дровами. Проклятая погода становилась все холоднее, поэтому одной кучи дров должно было хватить на всю ночь. В противном случае каждый мог легко простудиться, как только проснется на следующее утро.
Даже несмотря на то, что у Ван Фугуя были запасы лекарств, кто в здравом уме решил бы заболеть без веской причины?
В это время года было довольно легко найти дрова. Когда Жэнь Сяосу вернулся с большой кучей, он заметил, что Цзян У присела на землю, в попытках разжечь костер. Эта учительница организовала своих учеников и заставила их собрать много дерева, которое можно использовать как топливо для костра. Затем она изо всех сил старалась «просверлить» дерево, чтобы трением разжечь огонь.
Жэнь Сяосу молча покачал головой, думая, что эта утонченная учительница, возможно, никогда раньше не выполняла такую тяжелую работу. Нормальные люди, которые хотели разжечь огонь, таким образом, могут даже не добиться никакого результата, содрав кожу рук от «сверления» дерева.
Цзян У думала, что сможет своим упорством добиться нужного успеха.
Ученик сказал: 
- Учитель, почему бы вам не позволить мне разжечь костер?
Цзян У покачала головой. 
- Ученикам нет необходимости делать такую тяжелую работу. Иди и отдохни.
Она посмотрела в сторону Жэнь Сяосу, надеясь понять, наблюдая, как он сверлил в дерево, чтобы развести огонь. В конце концов, она увидела, как Жэнь Сяосу достает коробку спичек.
Почему этот человек был настолько подготовлен? Цзян У удивленно прикрыла рот. Все они были явными соратниками, но почему она чувствовала, что группе Жэнь Сяосу было намного легче, чем остальным?
Когда Жэнь Сяосу начал разжигать огонь, он подарил теплые цвета в темноту лагеря. Ранее холодному лунному свету подарили прикосновение тепла.
Конечно, не только Жэнь Сяосу сумел разжечь костер в лагере. Некоторые курящие также взяли с собой спички. Но когда несколько женщин подошли к ним, чтобы попросить одолжить у них огонь, в ответ от них потребовали много непристойных вещей. Сколько времени прошло с тех пор, как они спаслись от катастрофы? Так кто же мог бы отбросить свою гордость только, чтобы разжечь костер?
Цзян У долго колебалась, прежде чем подойти к Жэнь Сяосу. Сяоюй и другие болтали, когда увидели, что Цзян У остановилась возле них.
- Могу ли я …, - осторожно начала Цзян У, - Могу ли я одолжить ваш огонь? Я могу предложить вам дрова взамен.
- Конечно, - сказала Сяоюй с улыбкой. - Нет необходимости давать нам дрова. У нас их достаточно.
- Спасибо. - Цзян У сказала довольно взволнованно: - Большое вам спасибо!
Она побежала обратно к своим ученикам. Затем она использовала горящую ветку от костра Жэнь Сяосу, чтобы зажечь свой костер. Ученики наблюдали, словно стая молодых птенцов, ожидающих, когда их накормят.
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Глава 114: Великий мудрец
Когда Цзян У зажгла костер, все ученики собрались вокруг, чтобы согреться. Им так было холодно, что пальцы рук и ног замерзли!
Внезапно двое мужчин средних лет встали и подошли к группе Жэнь Сяосу. Но прежде чем они смогли приблизиться к ним, Сяоюй уже ответила им холодным «нет».
Двое мужчин среднего возраста с обидой вернулись туда, откуда пришли, удивляясь, почему такая большая разница в их отношении между мужчинами и женщинами.
- Старшая сестра Сяоюй довольно напористая, - с улыбкой сказал Янь Лююань.  Он подражал тону старшей сестры Сяоюй и холодно сказал:
- Нет!
- Да что ты можешь знать? - Сяоюй улыбнулась и закатила глаза. - Та учительница по имени Цзян У выглядит довольно милой и хорошим человеком.  А тем двум мужчинам хватило наглости дождаться, пока женщина не подаст им пример, прежде чем они сами изволили прийти, чтобы попросить о помощи? Как мужчины они полные неудачники. Кроме того, Цзян У так долго пыталась разжечь огонь, трением 2-х палочек. Она пришла позаимствовать наш огонь только тогда, когда у нее не осталось выбора. Что касается остальных, они знают только, как пожинать плоды нашего труда и даже не хотят прилагать никаких усилий для собственного выживания!
Когда Сяоюй сказала это, она нарочно повысила голос. Группа мужчин вокруг нее была невероятно смущена. Затем она улыбнулась Жэнь Сяосу и сказала:
- Я осмелилась говорить громко только потому, что ты рядом. Итак, что ты думаешь об этой девушке?
Жэнь Сяосу был озадачен. 
- Черт возьми, о чем ты?
- Кончай валять дурака, - хихикнула Сяоюй. - Хотя она выглядит немного старше тебя, зрелая жена гарантирует радостную жизнь. Пока она хороший человек, этого достаточно.
- Хорошо, хорошо, старшая сестра Сяоюй, - Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. - Просто ешь уже.
В настоящее время Цзян У сидела у костра со своими учениками. Она успокоила их:
- Все, крепко спите сегодня вечером. У меня есть шпилька, которую вы, ребята, можете использовать, чтобы лопнуть волдыри на ногах перед сном.
Все ученики замолчали. Ученица опустила голову и сказала:
- Спасибо, Учитель. На самом деле, вам не нужно делать все это для нас. Мы больше не в школе.
- О чем ты говоришь? - Прервала Цзян У. - Я ваш учитель, поэтому я обязана благополучно привести вас, ребята, в крепость.
- Учитель, я скучаю по дому…
- Я так скучаю по родителям, мне интересно, где они сейчас…
Ученики начали плакать. Лишь в этот момент они наконец-то освободились от горя катастрофы.
Когда кто-то начинает плакать, люди вокруг них тоже начинают плакать. Это заразно.
Все люди, сбежавшие из крепости плакали, и все они не могли не чувствовать грусть. Они действительно потеряли все.
Только Жэнь Сяосу и компания сидели среди толпы плачущих людей с ошеломленными взглядами на лицах.
- Брат, мы тоже должны плакать? - смиренно спросил Янь Лююань, оглядываясь вокруг.
- Все в порядке, нам не нужно плакать, - тихо прошептал Жэнь Сяосу.
Внезапно шаги и некоторые голоса прозвучали откуда-то из далека.
Они услышали, как кто-то закричал:
- Смотрите, это отблески огня. Там должны быть выжившие!
Жэнь Сяосу обернулся и с удивлением увидел молодого человека, бегущего к ним с несколькими десятками человек. Молодой человек возбужденно крикнул:
- Видите, что я вам говорил? Я сказал, что приведу всех вас к остальным, не так ли?
Жэнь Сяосу был немного озадачен. Эта группа людей, должно быть, тоже сбежала из крепости, верно? Но почему они только сейчас смогли всех догнать?
Когда молодой человек подошел к большой группе, кто-то спросил:
- Ребята, вы тоже сбежали из крепости? Я помню, что те, кто был позади нас, не могли убежать от тех странных жуков, верно?
Человек ответил:
- Это все благодаря Чэнь Уди. Он был тем, кто помог открыть путь, чтобы мы смогли убежать. Ах да, он сверхъестественное существо!
Молодой человек по имени Чэнь Уди радостно сказал:
- Это то, что я должен был сделать. Великий Мудрец, Равный Небу, усмирит всех демонов и монстров, чтобы защитить людей!
Жэнь Сяосу подумал про себя:
«Какого черта!»
Он посмотрел получше и почувствовал, что одежда Чэнь Уди выглядит немного странно. Он носил полосатую, сине-белую одежду и в районе груди было написано: Крепость 113 № 3 Психиатрическая больница.
"Что? Этот человек психически болен?"
Жэнь Сяосу раньше слышал о титуле «Великий Мудрец, Равный Небу».
Когда-то в школе был набор книг, которые назывались «Путешествие на запад» и ученики могу одолжить ее на время. Там также был бар, который работал до того, как запретили алкоголь. Рассказчик в баре любил рассказывать истории о Чжао Цзылуне из трех королевствах, которые семь раз атаковали армию Цао Цао в битве при Чанбане [1], а также о Великом Мудреце, Равном Небу, Сунь Укуне, который сеял хаос в Небесном Дворце.
Чжан Цзинлинь сказал, что они были частью четырех великих классических романов и были сокровищами человечества. Были также два романа под названием «Сон в красном тереме» и «Речные заводи». Но рассказчик ни разу не рассказывал «Сон в красном тереме».
Кто-то однажды спросил рассказчика, почему он никогда не рассказывал «Сон в красном тереме». Рассказчик улыбнулся и сказал, что все дело в том, что он не находит эту историю достаточно захватывающей.
Несколько лет назад Жэнь Сяосу любил брать с собой Янь Лююаня, чтобы послушать истории. Но когда алкоголь стал запрещенным, жизнь стала еще сложнее. Поскольку они не знали, куда ушел рассказчик, они больше не могли слушать истории.
В этот момент кто-то прошептал человеку, стоящему рядом с Чэнь Уди:
- Он сбежал из психиатрической больницы? Разве он не один из тех людей, которых консорциум Цин захватил некоторое время назад?
Мужчина рядом с Чэнь Уди прошептал:
- Я боюсь, что твои слова, скорее всего, правда. Он сверхъестественное существо, которое может материализовать посох в своей руке. На самом деле, он действительно могущественный. Но он продолжает настаивать на том, что он является реинкарнацией Великого Мудреца. Мы не знаем, правда, это или ложь.
Честно говоря, они считали бы Чэнь Уди просто больным с расстройством, будь он не сверхъестественным существом. Но теперь все было по-другому, поскольку некоторые люди находились в оцепенении, они в самом деле начали верить немного в то, что говорил Чэнь Уди. Но, разумеется, они также  были  настроены и скептически.
Жэнь Сяосу с любопытством посмотрел на Чэнь Уди, поскольку теперь он чрезвычайно интересовался всем, что связано со сверхъестественными существами. Но когда взгляд Чэнь Уди пронесся сквозь толпу, выражение его лица изменилось, когда он увидел Жэнь Сяосу. Его глаза, казалось, переполнялись восторгом!
- Уступите дорогу! Прочь! - Чэнь Уди протиснулся сквозь толпу, подойдя к Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу получил зловещее предчувствие по этому поводу. Янь Лююань шепотом спросил:
- Брат, ты его знаешь?
- Нет! - сказал Жэнь Сяосу в недоумении.
Чэнь Уди все приближался к Жэнь Сяосу. Наконец, он остановился, когда подошел к нему, и посмотрел на него пронзительными глазами.
- Учитель! - неожиданно сказал Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу не знал что ответить.
"Что за черт?!"
Чэнь Уди обернулся и крикнул тем, кто был с ним:
- Я нашел своего учителя. Вам придется, позаботитесь о себе самим! Я буду сопровождать его в Западный Рай во время паломничества, чтобы получить буддийские писания!
Все кто наблюдал, лишились дара речи.
Ван Фугуй был рядом с ними и начал смеяться как сумасшедший. Хотя он не мог понять, что происходит, но он почувствовал необъяснимую радость, увидев шокированное выражение лица Жэнь Сяосу.
Но в этот момент Чэнь Уди повернул голову к Ван Фугую и сказал:
- Пигси, над чем ты смеешься?
Ван Фугуй перестал смеяться.
Чэнь Уди проигнорировал его и продолжил смотреть на Ван Далуна. Затем он сказал с улыбкой:
- Ша Сэн [2], ты тоже здесь? Замечательно!
Ван Далун растерялся и вдруг почувствовал, что его отношения с отцом, похоже, изменились. Первоначально они были отцом и сыном. Но теперь их родство превратилось в отношения коллег-учеников.
«Какого черта?» - Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя немного меланхоличным. Он действительно должен был пойти в Западный Рай, чтобы получить буддийские писания?!
Переломные моменты в жизни всегда были неожиданными.
[1] Если кому-либо интересна эта история, вы можете прочесть ее здесь https://ru.wikipedia.org/wiki/Чжао_Юнь
[2] Ша Сэн или Ша Уцзин — персонаж романа Путешествие на Запад, один из учеников монаха Сюаньцзана, сопровождавших его в путешествии в Индию за священными сутрами.
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Глава 115: Это ты.
П.п. Перед тем как прочесть рекомендую взглянуть на  аннотации в конце главы.
******
Жэнь Сяосу с тревогой уставился на Чэнь Уди. 
- Я должен объяснить, что я не твой учитель, и я не собираюсь идти в Западный Рай в паломничестве, чтобы получить буддийские писания.
- Ваши слова не могут быть правдой. - Чэнь Уди покачал головой. - Учитель, в каком направлении вы движетесь?
- Юго-запад? - Жэнь Сяосу был немного сконфужен. - Крепость 109 находится на юго-западе.
Чэнь Уди торжественно сказал: 
- Западный рай также находится на юго-западе. Возможно, Учитель еще не осознал, но вы уже в своем паломничестве.
Что за черт! Впервые, когда Жэнь Сяосу был настолько смущен кем-то. 
- Я повторюсь: я действительно не твой учитель, Старик Ван не Пигси, а рядом с ним его сын Ван Далун, а не Ша Сэн!
Чэнь Уди махнул рукой. 
- Это не важно!
Жэнь Сяосу и Ван Фугуй были ошеломлены. Что он имел в виду под, «Это не важно?» Все это очень даже важно!
Рядом с ними Янь Лююань пытался сдержать смех, боясь привлечь внимание Чэнь Уди. Сяоюй пряталась за Янь Лююанем, они вдвоем смеялись так сильно, что их тела начали дрожать!
В этот момент кто-то спросил: 
- С чем вы, ребята, столкнулись во время побега?
Те, кто только что присоединился к большой группе, все еще были в шоке. 
- Эти жуки с человеческими лицами на панцирях были ужасны. Прошлой ночью мы даже слышали вой волков. Все были так напуганы, что не смели спать всю ночь. Но, к счастью, Чэнь Уди…
- Называйте меня Великим Мудрецом, - вмешался Чэнь Уди.
- Хорошо. К счастью, Великий Мудрец помог нам избавиться ото всех жуков. Казалось, они его очень боятся. - Говорящий человек был измотан, потому что последние два дня они провели в постоянном страхе. Теперь, когда они присоединились к тысяче остальных людей, все, наконец, почувствовали себя в безопасности.
Тем временем Жэнь Сяосу начинал думать о том, как ужиться с этим Чэнь Уди.
Этот парень утверждал, что был реинкарнацией Великого Мудреца, Равный Небу, но Жэнь Сяосу не верил его утверждениям. Он предположил, что этот парень слишком много слышал об истории Короля Обезьян в своей молодости, поэтому фантазировал, что сам стал героем.
На самом деле, после прочтения книги «Путешествие на Запад» Жэнь Сяосу понял, что непреклонный героический образ Великого Мудреца, покоривший зло, был просто воображением людей. Они просто преувеличивают его образ потому, что им нужен герой, на которого можно равняться.
В этот момент подошел Ван Ихэн со своей группой. Он намеренно избегал Жэнь Сяосу и сказал группе людей, которая только что прибыла: 
- Передайте все свои ценности!
Он смотрел на Жэнь Сяосу, когда говорил. Стратегия Ван Ихэна была очень простой: во-первых, я не буду провоцировать тебя и твоих людей. Но когда я запугиваю других, тебе лучше не мешать мне. Мы оба владеем оружием, так что пускай каждый занимается своим делом!
Однако он был ошеломлен, когда его взгляд упал на людей возле Жэнь Сяосу, где он увидел Чэнь Уди, который материализовал черно-золотой металлический жезл из воздуха. Жэнь Сяосу тоже был шокирован. У металлического жезла на каждом конце были золотые обручи, а средняя часть была черной!
Разве это не Золотистый Жезл из путешествия на запад?
Когда Ван Ихэн повернул голову к Чэнь Уди, он увидел, как тот направил на него Золотистый Жезл и сказал: 
- Это ты, Сяо Цзуань Фэн!
Ван Ихэн был смущен: 
«Почему, черт возьми, Сяо Цзуань Фэн?!» Ван Ихэн думал, что даже если у этого парня психическое расстройство, его, несомненно, следует назвать Черным Громом, Старым Демоном, Желтым монстром или чем-то такого же уровня, верно? «Называя меня Сяо Цзуань Фэном, разве ты не смотришь на меня свысока?!»
Но прежде, чем Ван Ихэн успел среагировать, он увидел, как Чэнь Уди размахивает жезлом. Чэнь Уди взревел: 
- Тебе не разрешено издеваться над людьми рядом со мной!
Жэнь Сяосу велел Янь Лююаню и другим сделать несколько шагов назад. Он боялся, что кто-то случайно получит травму в битве. Ван Ихэн все еще имел преимущество в виде пистолета.
Когда Ван Ихэн увидел, как на него несется Золотистый Жезл, он рефлекторно отступил и спешно выхватил пистолет. Жезл Чэнь Уди прошел мимо кончика носа Ван Ихэна, прежде чем удариться о землю, вызвав облако пыли, вонзившись в землю.
В своем удивлении Жэнь Сяосу поинтересовался, действительно ли жезл Чэнь Уди весил более 13 500 цзинь (в новелле Путешествие на запад, посох весил 13 500 цзинь). Нет, он не должен быть настолько тяжел!   
С громким грохотом из пистолета Ван Ихэна появилась вспышка. Все свидетели происходящего были ошеломлены. Никто не знал, когда Чэнь Уди расположил жезл горизонтально перед грудью. Он засмеялся и сказал: 
- Никакие пули не смогут пробиться через мой Золотистый Жезл!
Янь Лююань с любопытством сказал: 
- Но пуля не попала в твой Золотистый Жезл... Твоя грудь… кровоточит.
Чэнь Уди посмотрел на свою грудь, затем глубоко вздохнул и сказал: 
- Черт ... - После чего вены на шее Чэнь Уди запульсировали, и пуля, попавшая в его грудь, была грубо вытеснена из его тела!
На самом деле, Жэнь Сяосу заметил, что сама пуля не пронзила его кожу полностью. Он все еще мог видеть часть медной пули, вбитой в верхний слой кожи Чэнь Уди.
Согласно истории, Великий Мудрец, Равный Небу был настолько силен, что был практически неуязвим. Но какая сила мышц потребуется, чтобы остановить проникновение пули?
Жэнь Сяосу был абсолютно уверен, что не сможет сделать то же самое.
Ван Ихэн сжал зубы и попытался сделать еще один выстрел. Но в мгновение ока Чэнь Уди исчез из его поля зрения.
Мгновение спустя тяжелый Золотистый Жезл появился слева от Ван Ихэна, вибрируя, разрывая потоки воздуха. Почти казалось, что воздух вокруг него резонирует.
Когда беженцы вокруг Ван Ихэна скрылись с места битвы, Золотистый Жезл безжалостно врезался в талию Ван Ихэна.
С отчетливым звуком треска, тело Ван Ихэна было изогнуто пополам в талии. Этот удар сломал ему позвоночник!
В этот момент Ван Ихэна отправили в полет. Он мог чувствовать, что все его тело парализовало!
Чэнь Уди с громким стуком сильно вонзил Золотистый Жезл в землю. Держа жезл в вертикальном положении, он выглядел величественно.
Чэнь Уди обернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу. 
- Учитель, я крут?
- Я, действительно… - Жэнь Сяосу был в ступоре и не знал, как продолжить разговор.
Беженцы быстро дистанцировались от Ван Ихэна. Все они боялись быть вмешанными в противостояние, Ван Ихэн плакал в агонии на земле, в то время как глаза других беженцев были полны радости. Они давно уже ненавидели Ван Ихэна и знали, что его желанием будет все труднее угодить.
Кто-то сказал Чэнь Уди: 
- Спасибо!
- Почему вы благодарите меня? - Чэнь Уди беззаботно махнул рукой. - Вы должны поблагодарить моего учителя вместо меня!
Несколько человек были сконфужены, но быстро оправившись, они обернулись и посмотрев на Жэнь Сяосу сказали:
- Спасибо!
Глаза Жэнь Сяосу загорелись, потому что он получил около десятка жетонов благодарности, не прилагая никаких усилий!
Он беспокоился о том, как собрать больше жетонов благодарности. Он не ожидал, что Чэнь Уди поможет ему получить такое большое количество без необходимости что-либо делать.
Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу. Он хотел спросить его, что они должны делать дальше. Однако он увидел, Жэнь Сяосу нетерпеливо шел к Чэнь Уди. 
- Ученик, твоя рана все еще болит? У Учителя есть отличное лекарство, которое отлично лечит раны!
Янь Лююань был сбит с толку.
Ван Фугуй был сбит с толку.
Каждый, кто был свидетелем этой картины, был сбит с толку.
Им всем действительно нужно будет отправиться в Западный Рай, чтобы получить буддийские писания?!
Великий мудрец, которым представляет себя Чэнь Уди:
https://i.ytimg.com/vi/716U70X4NdQ/maxresdefault.jpg
Ша Сэн, таким видит Чэнь Уди сына Ван Фугуя, Ван Далуна:
https://hkcinema.ru/foto/b4e262b929619c8348943fa238295213.jpg
Пигси, таким видит Чэнь Уди Ван Фугуя:
https://www.bestiary.us/files/images/wang671115904-8-Chinese-Brass-Cute-Pig-Pigsy-Zhu-Ba-jie-Wu-Jing-Buddha-God-Hand-Fork.jpg
Сяо Цзуань Фэн, таким видит Чэнь Уди Ван Ихэна (Обычный монстр в рассказе):
https://cdn.shopify.com/s/files/1/0972/9804/products/01213TPO_4_600x.jpg?v=1571292494
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Глава 116: 72 превращения
Минуту назад Жэнь Сяосу все еще старался отрицать, что он так называемый мастер Чэнь Уди. Но теперь он на показуху демонстрировал, насколько глубокими были их отношения между учителем и учеником?
Янь Лююань, Ван Фугуй и другие безучастно смотрели на Жэнь Сяосу, когда он достал флакон. Ван Фугуй ахнул, увидев как Жэнь Сяосу достал лекарство к которому относился как к сокровищу. Тогда Жэнь Сяосу даже не захотел продавать лекарство дешевле, сколько бы он ни пытался его убедить! Но теперь Жэнь Сяосу сам достал лекарство и хотел бесплатно дать его Чэнь Уди! Это все еще тот Жэнь Сяосу, которого он знал?
Однако только Жэнь Сяосу понимал, как человек в бреду, которому нравилось усмирять демонов и монстров для поддержания справедливости, как Чэнь Уди, мог в итоге стать божественным оружием для него, чтобы получить кучу жетонов благодарности!
На самом деле, мысль о том, чтобы просто использовать Чэнь Уди, также приходила в голову Жэнь Сяосу. Но когда он увидел искренний взгляд Чэнь Уди, то почувствовал себя немного тронутым. Он вздохнул и повернулся, чтобы посмотреть на Ван Фугуя.
Прежде чем Ван Фугуй успел отойти от шока, он услышал, как Жэнь Сяосу сказал ему:
- Пигси, дай немного еды старшему брату-ученику.
Ван Фугуй был ошеломлен. Он сошел с ума?! Ван Фугуй почувствовал, что весь мир сошел с ума! Хотя у него были такие мысли, Ван Фугуй все же достал немного кукурузного хлеба и передал его Чэнь Уди.
- Спасибо, учитель! - Чэнь Уди взял кукурузный хлеб и сунул его в рот. Он был голодным!
[Благодарность, полученная от Чэнь Уди, +1!] - Решение дворца не могло быть ошибочным. Это была искренняя благодарность.
Когда Жэнь Сяосу посмотрел на Чэнь Уди, поглощающего свою еду, он внезапно почувствовал, что такие отношения в роли мастера и ученика не так уж и плохи.
Чэнь Уди поднял голову и сказал:
- Учитель, я все еще голоден.
Жэнь Сяосу подумал, что этот ученик может не только хорошо сражаться, но и любитель поесть.
Он немного подумал и сказал:
- Ученик, ты знаешь, что такое просить подаяния?
- Да! - кивнул Чэнь Уди.
- Я укажу на несколько человек. Тебе нужно подойти к ним и попросить их поделиться с тобой немного вегетарианской едой. Затем Жэнь Сяосу указал на нескольких беженцев Чэнь Уди. Все они были доверенными помощниками Ван Ихэна на песчаной фабрике.  Жэнь Сяосу знал, что они, должно быть, спрятали часть еды, которую отобрали у беглецов.
- Хорошо, учитель! - Чэнь Уди с Золотистым Жезлом пошел искать тех беженцев. Беженцы едва не намочили в штаны. Даже сейчас Ван Ихэн вопил в агонии, лежа на земле!
"Ты называешь это просить подаяния? Несмотря на то, что мы совершили грабеж, но почему это делает нас грабителями, а тебя тем кто просит подаяния?!"
Они посмотрели на Ван Ихэна и решили отдать всю еду, которую имели. Когда Чэнь Уди вернулся к Жэнь Сяосу, у него было много еды, такой как шоколад и крекеры. Чэнь Уди посмотрел на Жэнь Сяосу так, словно хотел приписать себе заслугу за это. 
- Учитель, это для Вас.
Жэнь Сяосу покачал головой и сказал:
- Поскольку, ты был тем, кто получил эту еду, то ты должен приберечь её для себя, чтобы потом поесть.
Честно говоря, Жэнь Сяосу не сможет этого вынести, если он съест еду Чэнь Уди. Он не чувствовал никакого давления, когда он заставлял других беженцев давать ему что-то. Но по какой-то причине Жэнь Сяосу продолжал испытывать чувство вины всякий раз, когда ему приходила в голову мысль об издевательстве над глупым Чэнь Уди. Возможно, это был также один из талантов Чэнь Уди.
Рядом с ними, ученицы из старшей школы № 2 Крепости 113 восхищались Чэнь Уди. Он выглядел довольно красивым и даже отстаивал справедливость для них. Кроме его одежды из психиатрической лечебницы, которая выглядела довольно неприглядной, он выглядел вполне подходящим героем.
Девочки обратили свой взгляд на Чэнь Уди. Они были в том возрасте, когда начинали понимать любовь. В этой хаотичной среде люди, которые могли дать им некоторое чувство безопасности, сразу же будут создавать хорошее впечатление.
Только взгляд Цзян У был все еще на Жэнь Сяосу. Внезапно она почувствовала, что Жэнь Сяосу возможно не такой уж и хороший человек, но он определенно не плохой человек.
После того, как недавние события утихли, все вернулись в норму. Они срочно нуждались в отдыхе, поскольку им все еще предстояло продолжить свой путь завтра.
Жэнь Сяосу посчитал это немного странным. Те беженцы забрали множество вещей у жителей крепости. Ранее можно было сказать, что все не осмеливались сопротивляться только потому, что у Ван Ихэна был пистолет.  Что было вполне логично. Но прямо сейчас Ван Ихэн, который был костяком беженцев, был мертв, и пистолет попал в руки к Ван Фугую. Логично, что жители крепости должны отомстить и забрать свои вещи в это время. К сожалению, Жэнь Сяосу понял, что эти люди все еще боятся столкновения с беженцами.
Первоначально группа Жэнь Сяосу состояла из пяти человек, окружавших костер. Но теперь их стало шесть.
Чэнь Уди шумно ел свою еду. Похоже, он действительно голодал последние два дня.
Жэнь Сяосу неожиданно спросил:
- Я слышал, что Великий Мудрец может выполнить 72 превращения и может использовать свои волосы, чтобы создать стаю обезьян. Раз ты Великий Мудрец, ты должен знать, как это сделать, верно?
- Нет, - признал свои недостатки Чэнь Уди.
Он сказал:
- Возможно, это потому, что я только недавно переродился. Я еще не пробудил свои другие навыки.
- Ты пробовал это раньше? - Жэнь Сяосу было любопытно.
- Да, но это не сработало, - честно ответил Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу посмотрел на голову Чэнь Уди и заметил маленькую лысину за правым ухом. Похоже, он действительно пробовал сделать это раньше.
По какой-то причине Жэнь Сяосу начал чувствовать, что все супер-силы так или иначе связаны с их силой воли.
Например, все еще оставалось загадкой, какова была ценность его «силы духа».
Например, боевая сила теневого клона Сюй Сяньчу напрямую зависела от его силы духа.
Но это было еще более очевидно для Чэнь Уди. Он мечтал о том, чтобы стать Королем Обезьян, и в результате материализовал Золотистый Жезл. Более того, его физическая подготовка также приближалась к состоянию, которое превосходило людей.
Жэнь Сяосу задавался вопросом, были ли еще пациенты с психическим расстройством, которые стали сверхъестественными существами, такими как Чэнь Уди. Разве те пациенты с «шизофренией» не были бы тогда несчастными?  Они могли бы убить себя вскоре после того, как стали бы сверхъестественными существами из-за собственной паранойи.
Разумеется, Жэнь Сяосу чувствовал, что это было совершенно нереально. Не все психически больные будут иметь сильную духовную силу.
Пока он размышлял об этом, некоторые женщины-беглецы подошли к Цзян У и спросили:
- Можете ли вы позволить нам зажечь огонь вашим огнем?
Жэнь Сяосу обернулся и увидел, что к Цзян У подошли несколько женщин разных возрастов. Они, вероятно, посчитали, что, будучи учительницей, с ней будет легче говорить о заимствовании огня в качестве зажигания, чем приближаться к Жэнь Сяосу. Возможно, они были обеспокоены тем, что в ответ  Жэнь Сяосу потребует от них непристойные вещи. 
Жэнь Сяосу не обрадовался этому. 
"За кого вы меня принимаете? Я такой отчаявшийся человек? И женщина, тебе уже за пятьдесят, ясно?! Что это за настороженный взгляд в твоих глазах, когда ты смотришь на меня?!"
Но Цзян У не удовлетворила их просьбу. Она посмотрела на Жэнь Сяосу и спросила:
- Я одолжила твой огонь, чтобы зажечь мой. Ты не будешь против, если я позволю им использовать мой огонь, чтобы зажгли свой?
- Да, пожалуйста. - Жэнь Сяосу посмотрел на женщин. Он не был так мелок, чтобы презирать их. Однако реакция Цзян У удивила его.
Когда женщины неоднократно благодарили его, они зажгли ветвки, которые они несли, и вернулись на свои места. Благодарю этому, Жэнь Сяосу получил еще три жетона благодарности.
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Глава 117: Ты должен идти!
Глава 117: Ты должен идти!
Глядя на женщин, которые носили дрова к своему месту отдыха, Жэнь Сяосу посетовал, женщинам действительно трудно выживать в такой среде.
В этот момент он услышал, как кто-то храпит возле него. Когда Жэнь Сяосу оглянулся, чтобы посмотреть, кто настолько расслаблен он увидел, что Чэнь Уди заснул прямо во время трапезы.
Чэнь Уди, вероятно, был измотан необходимостью защищать десятки людей по пути сюда.
Жэнь Сяосу чувствовал, что этот мир был немного ироничным. Из нескольких тысяч человек находящихся здесь только сумасшедший Чэнь Уди и одна женщина по имени Цзян У решили оставаться хорошими людьми. Что касается тех, кто считал себя умным и способным, у них была только одна мысль, спасти себя. Даже Жэнь Сяосу не был исключением. Но Жэнь Сяосу не было стыдно за такие мысли. Он никогда не хотел и не думал о том, чтобы быть хорошим человеком.
- Брат, почему бы тебе не поспать хотя бы немного? - Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу, подкидывая дрова к костру. – Я с дядей Фугуем будем присматривать за нашей группой в первой половиной ночи.
- Да, теперь и у меня есть пистолет. - Ван Фугуй улыбнулся. Он держал пистолет близко к себе, как будто тот давал ему большее чувство безопасности, чем ближе он к себе его прижимал.
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал: - Хорошо, в таком случае я немного посплю. Лююань, научи Старого Вана пользоваться оружием.
Ван Ихэн, которого Чэнь Уди ударил по пояснице, умер. Мало того, что его позвоночник был сломан, даже его жизненно важные органы получили различные степени повреждения. С такими травмами никто не смог бы выжить.
Когда Жэнь Сяосу проснулся посреди ночи, то увидел Чэнь Уди, пронзительно смотрящего на него. Никто не знал, когда тот проснулся.
Янь Лююань и Ван Фугуй еще не спали, так как они были ответственны за ночную безопасность всей группы. Ван Фугуй держал свой пистолет, как будто защищался от внешних угроз, в то время как Янь Лююань обращал особое внимание на Чэнь Уди.
Хотя все знали, что огнестрельное оружие не будет эффективным против Чэнь Уди, им все равно пришлось обращать повышенное внимание рядом с ним.
Для Жэнь Сяосу и других такое поведение было нормальным, независимо от того, насколько искренне себя вел Чэнь Уди, ведь их группа буквально только что познакомились с ним. Кто знал, возможно, он настолько хорошо играл?
Конечно, даже если они чувствовали, что у Чэнь Уди были другие причины примкнуть к Жэнь Сяосу, была крошечная вероятность что он действительно искренен.
Прямо сейчас, Консорциум Цин был, вероятно, наиболее заинтересован в Жэнь Сяосу. Нет, строго говоря, Консорциум Цин больше интересовался Сюй Сяньчу. Поэтому Чэнь Уди, вероятно, не должен был быть отправленным Консорциумом Цин.
- Учитель ты, наконец, проснулся! - сказал Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу спросил: - Ты маловато поспал. Разве тебе не хочется еще немного вздремнуть?
- Вовсе нет, - Чэнь Уди покачал головой и сказал: - С тех пор, как я осознал, что я реинкарнация Великого Мудреца, равного Небесам, я чувствую себя хорошо, даже если сплю всего три-четыре часа в сутки. Такой сон восстанавливает столько же сил, сколько раньше восстанавливала целая ночь крепкого сна.
- Раз так, тогда хорошо. - Жэнь Сяосу кивнул. Такой же принцип можно было применить и к нему самому. Теперь он мог просто поспать три-четыре часа в день, и этого было бы достаточно, что бы отдохнуть и восстановить силы. - Лююань, Старый Ван, вы вдвоем можете идти спать. Я прослежу за безопасностью во второй половине ночи.
- Учитель, почему бы вам не поспать еще немного? - Чэнь Уди сказал: - Я буду присматривать за вами!
- Не нужно. - Жэнь Сяосу покачал головой. - Сколько тебе лет?
- Наверное, несколько тысяч? - Чэнь Уди сам не был в этом уверен. - В конце концов, я не знаю, как долго я жил в прошлом.
- Я спрашиваю о текущей жизни! - Фыркнул Жэнь Сяосу. Он понял, что на самом деле он должен был тщательно формулировать свои слова при общении с Чэнь Уди.
- О, мне 22 года, - сказал Чэнь Уди.
Когда Жэнь Сяосу почувствовал, что довольно странно, что парень, который был на пять лет старше его, внезапно стал его учеником, он спросил: - Тебя арестовала и привела в крепость частная армия?
Когда Чжан Баогэня арестовали, Ван Фугуй получил известие о том, что в ту же ночь частная армия отправила своих людей в недавно созданный психиатрический госпиталь. В то время они даже перевезли много медицинских приспособлений в больницу.
Чэнь Уди покачал головой и сказал: - Я жил в приюте несколько лет назад. Я сказал им, что я Великий Мудрец, равный Небесам, но они не поверили мне. Некоторое время назад по какой-то причине меня перевели в новую больницу. Они даже брали мою кровь и сделали несколько тестов.
- Тогда может, ты знаешь Чжан Баогэна? - Жэнь Сяосу было любопытно.
- Тот, кто пускает мыльные пузыри? - Глаза Чэнь Уди загорелись. - Да, его палата была рядом с моей. Там был еще один пациент, но я не знаю, куда он пошел.
Благодаря этим словам Жэнь Сяосу подтвердил, что Чэнь Уди действительно находился в психиатрической больнице и в то же время что и Чжан Баогэн.
Он думал, что Чжан Баогэн и другие арестованные будут отправлены на опыты после того как попадали в крепость. Тем не менее, они всего лишь взяли их кровь? Нет, по словам Чэнь Уди, изначально три сверхъестественных существа были заперты, но один из них пропал без вести.
Тот, кто пропал ... вероятно, умер, верно?!
- Какие у тебя планы? - спросил Жэнь Сяосу.
- Я буду сопровождать Учителя, чтобы получить буддийские писания из Западного Рая, - ответил Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу чувствовал себя неловко и расстраивался, когда слышал эти слова. Некоторое время он думал и сказал:
- Что, если я не буду искать буддийские писания?
Чэнь Уди впал в ступор. Если бы они не собирались в западный рай для паломничества за буддийскими писаниями, что еще он мог сделать? В течение последних нескольких лет он каждый день думал о том, чтобы найти своего учителя, чтобы они вместе смогли отправиться в западный рай в паломничество, чтобы получить буддийские писания. По пути он покорял бы демонов и монстров, а так же возвращал справедливость невинным людям. Однако его учитель говорил, что не собирается идти в западный рай?!
Чэнь Уди долго обдумывал его слова, прежде чем сказать:
- Нет, ты должен идти!
Жэнь Сяосу потерял дар речи. 
– Что ты имеешь в виду, под словами «ты должен идти?» Для начала было бы неплохо узнать, где находится Западный Рай, верно? - Ведь об этом месте Чжан Цзинлинь не говорил раньше!
Жэнь Сяосу внезапно спросил: - Ты знаешь, где находится Западный Рай?
Чэнь Уди был ошеломлен еще раз. - Нет.
Хорошо, что с ним было бы легко справиться.
В действительности, Жэнь Сяосу понял, что Чэнь Уди не читал оригинальный текст «Путешествия на Запад». Он слышал о нем только по слухам, и это привело к тому, что ему приснился такой героический сон. Те, кто читал оригинальный текст, знали, что Сунь Укун не был таким уж величественным.
Следовательно, Чэнь Уди не знал, где находится западный рай, и, вероятно, даже не знал, что там можно найти. Все что он знал так это то, что Великий Мудрец, равный Небесам, был очень могущественным героем и что он должен сопровождать своего учителя, чтобы получить буддийские священные писания в Западном Раю. Даже если его учитель не хотел этого делать, он должен был сопровождать его.
Жэнь Сяосу подумал, что лучше, если Чэнь Уди не узнает, кто такой Сунь Укун в романе. Иногда миру нужен такой герой, как он.
Даже Жэнь Сяосу больше предпочитал версию рассказчика. В этой версии Сунь Укун ходил по радужным облакам, носил золотые доспехи и был непревзойденным богом.
Жэнь Сяосу огляделся и увидел несколько тысяч человек, спящих на земле, возле которых горели только несколько костров. Небо было окутано тьмой, а ранний зимний ветер стал еще холоднее.
После того, как беженцы испытали огромные неудачи и отправились в дальний и трудный путь на два дня, им все равно пришлось перетерпеть голод. Они были, ослабли до такой степени, что многие валились с ног. При таких условиях из-за ночного холодного ветра, многие из этих людей, вероятно, уже не смогут проснуться на следующее утро.
Лихорадка, диарея, грипп, сердечная и легочная недостаточность были общими симптомами для тех, кто плохо переносил зимнюю погоду.
В пустошах люди не только столкнулись с трудностями в лице диких животных. Вокруг них бродили распространенные заболевания.
С таким количеством людей, спасающихся бегством, было бы впечатляющим, даже если половина из них достигнет Крепости 109.
Это число будет еще меньше, если они встретят Подопытных и волков по пути. На самом деле, могут умереть абсолютно все, если такое произойдет!
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Глава 118: Эпидемия
На следующее утро большинство людей почувствовали боль по всему телу, когда они попытались подняться с земли. Все было так, как предсказывал Жэнь Сяосу.
Холод и последствия после долгого и трудного путешествия, проявились только сейчас. Более сильные и здоровые могли еще терпеть, но меньшинство уже достигли своего предела.
Жэнь Сяосу понял, что у жителей крепости не были хорошо развиты мышцы. По крайней мере, они не были похожи на беженцев из города, где даже такая женщина, как Сяоюй, была немного сильнее их.
В этот момент была видна разница между теми, у кого был костер, чтобы согреться прошлой ночью, и теми, у кого не было костра. Даже ученики во главе с Цзян У чувствовали себя хорошо.
- Давайте поторопимся и уйдем, - Жэнь Сяосу встал и посмотрел на окружающих людей. - Эта область стала эпицентром эпидемии. Если не уйдем сейчас, то можем заразиться тоже.
Уже никто не мог спасти тех людей.
- Учитель, спасение жизней гораздо важнее, чем возведение семиэтажной пагоды! - сказал Чэнь Уди. - Мы не можем просто повернуться спиной ко всем этим людям!
- Западный рай впереди, - сказал Жэнь Сяосу, пока шел. - Я собираюсь туда, чтобы получить Священные Писания. Ты можешь остаться, если хочешь.
Чэнь Уди был ошеломлен. Обдумав недолго сказанное, он наконец решил догнать их. Казалось, что сопровождение его мастера в Западный Рай для получения буддийских писаний было для него главным приоритетом.
Видя, как Чэнь Уди догоняет, Жэнь Сяосу вздохнул с облегчением. Он волновался, что Чэнь Уди безрассудно попытается спасти несколько сотен заболевших.
Но как они могли их спасти?
У Ван Фугуя все еще были какие-то антибиотики, но разве того мизерного количества лекарств хватит, чтобы помочь всем? Кроме того, это были все сбережения Ван Фугуя, так почему он должен бескорыстно отдать это тем людям?
Когда они собирались покинуть это место, Цзян У собрала всех учеников, чтобы последовать за ними. В любом случае, Цзян У заставляла своих учеников делать то, что делал Жэнь Сяосу.
Когда все посмотрели на больных людей, они неизбежно почувствовали себя немного грустно. Но что они могли сделать?
Некоторые из учеников подобрее спросили у Цзян У: 
- Учитель, почему бы нам не остаться и не помочь им?
Цзян У стиснула зубы перед дилеммой. Решившись, она сказала: 
- Нет, в первую очередь нам нужно научиться спасать себя. Возможно, я учу вас неправильным вещам прямо сейчас, но вы, ребята, должны немедленно уйти со мной.
Этот мир загнал в угол даже такую нежную и добрую учительницу как Цзян У, но она не испытывала сожаление.
- Все, держитесь рядом и не отставайте. Вы еще помните те дикие овощи, которые мы ели вчера? Соберите их, если заметите у дороги, - сказала Цзян У.
- Но те дикие овощи на вкус просто ужасные, - пробормотал ученик, опустив голову.
- Даже если они на вкус ужасные, нам все равно нужно их есть, - твердо сказала Цзян У.
Когда Жэнь Сяосу встал, чтобы уйти, беглецы, все еще могли идти за ним по пятам. Поскольку они только и знали, как следовать за кем бы то ни было.
В итоге на земле остались только больные люди.
Жэнь Сяосу был озадачен, поскольку знал, что волки преследовали их все это время, но они не пытались напасть на группу. Почему? Было ясно, что эти люди не представляют для них угрозы, так что же сдерживает волков? Не уж то количество людей в группе?
А как насчет Подопытных? Жэнь Сяосу надеялся, что они отправились на север от гор Цзин с людьми из Консорциума Цин. Таким образом, ему не придется слишком беспокоиться об их угрозе.
Разумеется, если бы Подопытные погибли при извержении вулкана, было бы даже лучше ...
Жэнь Сяосу все еще не мог определить, сколько было Подопытных или кто их создал. Он только понял, что этот мир не так прост, как он думал изначально.
В этот момент, беглецы в основном избегали Жэнь Сяосу и компанию, пока они двигались к Крепости 109.
Жэнь Сяосу сознательно воздержался от демонстрации своей супер-силы беглецам, поскольку им все еще нужно было попасть в Крепость 109. Кто знал, что они делают со сверхъестественными существами там? Что если они начнут арестовывать таких людей, когда узнают об этом, и случиться то же самое, что и в Крепости 113?
Поскольку Чэнь Уди уже раскрыл себя как сверхъестественное существо, это может в конечном итоге стать для них проблемой. Жэнь Сяосу чувствовал себя немного неуверенно, но они могли разбираться со всем по порядку.
Жэнь Сяосу посчитал довольно забавным, когда увидел впереди еще один внедорожник. Он запомнил три внедорожника и два военных грузовика, когда мимо них проезжал Консорциум Цин. Но теперь более половины из них сломались.
Совершая вчера побег, они увидели внедорожник и военно-транспортный грузовик, припаркованные на обочине дороги. И вот, еще один внедорожник был оставлен на полпути. Жэнь Сяосу подумал, что если они поторопятся, то смогут догнать людей Консорциума Цин.
В конце концов, они не могли поместить столько людей в оставшиеся машины после того, как три из них сломались. Поэтому некоторые из них должно быть идут  пешком.
Ло Лань, вероятно, заставил своих солдат медленно идти к месту назначения, в то время как сам ехал на одном из оставшихся внедорожников или военных транспортных грузовиков к Крепости 109.
Когда закатное солнце осветило их, беглецы, которые были впереди подняли большой шум. Кто-то крикнул: 
- Все, смотрите!
- Это люди из Консорциума Цин! - закричал кто-то: - Давайте поможем им!
- Мы наконец встретились с войсками!
Они даже не подумали, позволит ли им боевая бригада присоединиться к своей группе и безумно устремились вперед. Как будто они пытались ухватиться за спасательный круг.
Жэнь Сяосу поднял голову, услышав шум. Он был удивлен, увидев Ло Ланя, сидящего во время алого заката с несколькими сотнями боевых войск Консорциума Цин. Почему этот толстяк добрался только досюда? Кроме того, Жэнь Сяосу почувствовал, что штаны Ло Ланя выглядят немного забавно.  
При ближайшем рассмотрении, его штаны выглядели так, будто их сшили из двух кожаных чехлов сидений?!
В этот момент Ло Лань приказывал солдатам установить свои палатки. Но когда он обернулся, то чуть не выпрыгнул из кожи. Там была большая плотная толпа, приближающихся к ним!
Он быстро сказал войскам: 
- Быстрее, те, кто имеет огнестрельное оружие, избавьтесь от них и не дайте беглецам проникнуть в наш лагерь!
Поскольку эти войска Консорциума Цин были боевой бригадой, то звуки взводимого оружия эхом отразилось сразу после того, как Ло Лань закончил говорить.
Когда беглецы увидели пистолеты, направленных на них, все остановились.  Они были в недоумении.
Мужчина средних лет крикнул издалека: 
- Босс Ло, я маленький Чжан из отдела планирования! Вы встречали меня ранее!
Ло Лань закричал хриплым голосом: 
- И тебя не бесит прозвище Маленький Чжан в твои то года? Ну-ка отступились. Еще один шаг и мы вас всех перебьем!
Никто из беглецов не осмелился пошевелиться. Консорциум Цин не заботился о том, кто они. Пока это не был один из своих, то они будут относиться ко всем как к своим врагам.
Жэнь Сяосу наблюдал за этой сценой, прячась за толпой. Он надеялся, что Консорциум Цин не будет взаимодействовать с беглецами. В конце концов, вполне возможно, что они разыскивают его. Разумеется, Жэнь Сяосу чувствовал, что у этих людей не было лишней энергии и времени для этого.
Видя, что так много солдат Консорциума Цин замотанные в бинты, похоже, что они были ранены во время побега из крепости.
Жэнь Сяосу было немного любопытно, почему Ло Лань не бросил своих солдат и не убежал сам. Это его очень удивило.
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Глава 119: Где же Западный Рай?
Глава 119: Где же Западный Рай?
Беглецы и боевая бригада Консорциума Цин в конечном итоге зашли в тупик. Беглецы не собирались атаковать боевую бригаду; но и просто принять ситуацию такой, какая она есть они не могли.
Сначала все с энтузиазмом подбегали в надежде найти «убежище» рядом с боевой бригадой, но отступали, как только на них было направлено оружие.
На самом деле Жэнь Сяосу чувствовал, что в действиях Консорциума Цин нет ничего плохого. Если бы на их месте был он, он сделал бы то же самое.
Но беглецы чувствовали, что, хоть они и не могут приблизиться к Консорциуму Цин, даже просто следовать за ними было неплохим вариантом. Поэтому они решили отдохнуть рядом с ними. Когда люди Консорциума Цин отправятся, они тихо последуют за ними.
По крайней мере, Консорциум Цин знал, как добраться до Крепости 109, верно?!
Кроме того, теперь, когда в машинах Консорциума Цин явно не осталось места, большинству из людей Консорциума Цин пришлось путешествовать пешком. Таким образом, беглецы не беспокоились, что они отстанут.
- Сяосу, будет ли какая-то опасность, если мы будем держаться так близко к Консорциуму Цин? - с тревогой спросил Ван Фугуй. В конце концов, Жэнь Сяосу убил нескольких их людей, которые следили за школой, во время землетрясения.
- Все должно быть хорошо. - Жэнь Сяосу взглянул на место отдыха Консорциума Цин.
В настоящее время Консорциум Цин и беглецы были отделены открытой площадкой. Казалось, что люди из Консорциума Цин не собирались вступать с ними в контакт.
Так даже было лучше, так как Консорциум Цин не знал, что Жэнь Сяосу был здесь.
- Все могут остаться здесь, не переживая ни о чем, - осторожно напомнил им Жэнь Сяосу. - Если ситуация окажется опасной, мы сразу же сбежим в пустоши. Исходя из текущей ситуации, лучше временно оставаться с остальными. Я немного волнуюсь, что волки попытаются напасть на нас, если мы отделимся от толпы.
Волки не осмеливались нападать на толпу, состоящую из нескольких тысяч человек, но было бы трудно сказать, что они будут делать, если Жэнь Сяосу и компания покинут такую группу людей.
На самом деле, Ло Лань не думал о том, что бы захватить Жэнь Сяосу любой ценой.
Когда Цин Чжэнь собирался позвонить ему по спутниковому телефону и сообщить, что необходимо арестовать Жэнь Сяосу, вулканическое облако, как оказалось, заблокировало сигнал. К тому времени, когда Цин Чжэнь достиг места, где появился сигнал, Крепость 113 была уже уничтожена. Из-за спешки Ло Лань не взял спутниковый телефон с собой во время побега. Таким образом, они не смогли связаться друг с другом.
- Конечно, мы поступим, так как ты скажешь. - Ван Фугуй кивнул.
Жэнь Сяосу, как обычно, пошел за дровами, чтобы развести костер, и даже повел с собой Чэнь Уди. Этот поступок был сделан, не потому что он хотел приказывать Чэнь Уди, а потому что он хотел защититься от него на случай, если у него действительно были другие мотивы для присоединения к их группе.
В их группе только Жэнь Сяосу мог справиться с Чэнь Уди. Так что было лучше держать его возле себя. Было определенно немного утомительно продолжать вести себя настороженно из-за кого-то все время, но Жэнь Сяосу чувствовал, что нет ничего плохого в том, чтобы быть сверх осторожным. Поскольку впереди у них был еще долгий путь, Жэнь Сяосу примет Чэнь Уди, если позже выяснится что у него нет скрытых мотивов.
По дороге за дровами Жэнь Сяосу обнаружил, что беглецы не сидели без дела. Они знали, что будет очень трудно добраться до Крепости 109, если у них не будет костра, чтобы согреться. Таким образом, многие люди пошли собирать дрова и даже бесстыдно заимствовали чужой огонь, чтобы разжечь собственный.
Это было довольно захватывающее зрелище, когда несколько тысяч человек собирали дрова вместе. Жэнь Сяосу посетовал, что, возможно, слишком поздно вышел собирать дрова. В целом он не ожидал такой ситуации. Поскольку он начал на несколько минут позже остальных, Жэнь Сяосу не смог найти даже веточку после долгой прогулки.
Чэнь Уди рядом с ним спросил:
- Учитель, разве вы не сказали, что найдем Западный Рай сегодня утром? Почему мы еще не там даже после прогулки в течение дня?
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Некоторое время он думал и говорил:
- Западный рай… переместился в другое место…
Чэнь Уди с сожалением сказал:
- Учитель, вы считаете, что я тупой?
Жэнь Сяосу мысленно вздохнул. Действительно, даже дурак не будет обманут таким ответом.
- Уди. - Жэнь Сяосу искренне пытался сменить тему. - Есть ли у тебя какие-либо другие пожелания помимо того, чтобы сопровождать меня для получения буддийских писаний в Западном раю?
Жэнь Сяосу некоторое время думал о беседе с Чэнь Уди. Ведь язык болтуна рыщет вперед ума. Если мысли Чэнь Уди были нечистыми, он мог что-то раскрыть, если говорил достаточно много.
Но он понял, что Чэнь Уди ведет себя застенчиво. 
- Да, у меня есть еще одно желание.
- Какое? - спросил Жэнь Сяосу.
- Я ищу девушку по имени Цзыся, - сказал Чэнь Уди серьезным тоном: - У меня есть две вещи, которые я должен выполнить в этой реинкарнации. Одна из них - сопроводить учителя, чтобы получить Священные Писания, а вторая - найти Цзысю!   
Жэнь Сяосу развернулся и тупо уставился на Чэнь Уди. Какую версию «Путешествия на Запад» ты читал?
Несмотря на то, что он тщательно вспомнил все версии «Путешествия на Запад», которые он читал, он не мог вспомнить ни одной женщины по имени Цзыся.
Внезапно Цзян У подошла с противоположного направления. У нее и ее учеников было много дров в руках.
Когда Цзян У увидела Жэнь Сяосу, ее глаза загорелись. 
- Ребята, вам не нужно собирать дрова. Мы с вами поделимся, ведь собрали уже много.
Сила в количестве. Благодаря тому, что Цзян У повела 28 учеников собирать дрова, то с таким количеством они будут намного быстрее и эффективной, чем если бы Жэнь Сяосу собирал дрова один. Мало того, Жэнь Сяосу подсчитал, что дров, которые они несли, должно хватить, что бы поддерживать всю ночь четыре или пять костров.
Жэнь Сяосу не отверг ее добрую волю и кивнул. Хорошо, что она намеревалась вернуть услугу, и он не возражал против ее доброго жеста.
Он увидел нескольких учениц, смущенно смотрящих на Чэнь Уди. Они нерешительно подошли и сказали ему:
- Ты очень красивый.
Чэнь Уди был ошеломлен, прежде чем ответить:
- Спасибо, девушки-попрошайки.
Словосочетание «девушки-попрошайки» были похожи на ведра холодной воды, которые немедленно погасили любые романтические мысли, которые были у молодых девушек.
Жэнь Сяосу проигнорировал их, когда шел вперед. Вдруг он вскрикнул:
- Я обнаружил кое-что очень хорошее!
Иногда природа очень щедра в своих дарах. Пока у вас хорошая пара «поисковых» глаз, вы точно не умрете от голода.
Когда Жэнь Сяосу уже собирался развернуться что бы пойти к своим, он внезапно увидел, что что-то не так на участке дикой травы перед ним. Присмотревшись, он понял, что это поле сладкого картофеля!
Он не знал, как долго это поле сладкого картофеля росло в пустошах. Кроме того, сейчас был сезон, когда сладкий картофель был самым вкусным!
Жэнь Сяосу обернулся и сказал Цзян У:
- Почему ты все еще стоишь? Пусть твои ученики начнут копать!
- О, хорошо, - сразу отреагировала Цзян У, призывая учеников начинать копать. Честно говоря, если бы не Жэнь Сяосу, она не знала бы, что под землей растёт столько сладкого картофеля.
Им нужно было поторопиться, пока другие беглецы не узнали. Иначе им бы не досталось много сладкого картофеля.
Все-таки в округе было слишком много беглецов.
Пока Цзян У выкапывала сладкий картофель со своими учениками, она постоянно смотрела на Жэнь Сяосу. Этот молодой человек всегда был полон сюрпризов, которые постепенно превращались в странную для нее притягательность. Цзян У чувствовала, что пока они следуют за Жэнь Сяосу, они дойдут до Крепости 109 живыми.
В течение минуты все остальные беглецы бросились сюда, как только узнали, что здесь есть еда.
Никто не смел, соперничать с Жэнь Сяосу за сладкий картофель. Но так как поле было огромным, было еще много других мест, где они могли копать.
Жэнь Сяосу не заботился о других. Он и Чэнь Уди откопали более 30 сладких картофелин, прежде чем наконец остановились. Этот сладкий картофель был потрясающе большим, поэтому им не пришлось бы, беспокоиться об их продовольствии в течение следующих нескольких дней.
Когда он поднялся с земли и огляделся вокруг, он был потрясен, увидев, что все поле сладкого картофеля практически полностью перерыто беглецами.
Даже рой саранчи не был таким страшным…



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 120: Домашний арест
Казалось, что сегодняшняя ночь не будет тяжелой. Вокруг своих костров собралось несколько тысяч человек, согреваясь и бросая огромное количество сладкого картофеля в огонь для жарки. 
В конце концов, весь лагерь наполнился очаровательно сладким ароматом.
Ночью казалось, что в темноте зажглись бесчисленные лампы, и пустынная пустошь мерцала желтыми огнями. Многие люди с большим нетерпением наблюдали, как сладкий картофель жарится на костре.
Сладкий картофель был размером с бутылку ликера. Жэнь Сяосу был шокирован, увидев как Чэнь Уди съел три сладких картофеля за один присест. Внезапно у него возникло ощущение, что Чэнь Уди признал его учителем, только, чтобы стащить всю его еду!
Вытерев свой рот, Чэнь Уди посмотрел на окружающих его людей: Жэнь Сяосу,  Ван Фугуя, Янь Лююаня, Сяоюй и Ван Далуна.
- На что ты смотришь? - Жэнь Сяосу посмотрел на него.
- Учитель, вы не думаете, что нашей группе все еще чего-то не хватает? - спросил Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу был ошеломлен на мгновение.  
- И чего нам не хватает?
Взгляд Чэнь Уди продолжал блуждать туда-сюда между Янь Лююаном и Сяоюй.  
- Мы все еще скучаем по Лошади Белого Дракона [1].
Янь Лююаню и Сяоюй стало плохо. Однако у Чэнь Уди были принципы. Он сказал: 
- Вам двоим не нужно так на меня смотреть. Никто из вас не является Лошадью Белого Дракона. Я не признаю кого попало.
Ван Фугуй и Ван Далун снова почувствовали себя неловко. Может ли это означать, что они действительно были Пигси и Ша Сэн?!
Потеряв дар речи, Жэнь Сяосу стал немного меланхоличным. Их группа была вполне нормальной, но почему как только Чэнь Уди присоединился к ним, группа стала настолько странной?
Но еще сильнее удивило Жэнь Сяосу то, что у Чэнь Уди была логическая система, которой он придерживался, хотя и был сумасшедшим. Тогда почему же он признал именно его своим учителем?
Он проигнорировал Чэнь Уди, поскольку пытался подсчитать сколько съели сладкого картофеля каждый. По его расчетам, сладкого картофеля должно хватить еще на два дня. Кроме того, пища, подобная сладкому картофелю, может не испортиться, даже если сладкий картофель храниться с прошлой зимы. Однако было бы немного утомительно нести их, пока они продвигались к Крепости 109. В конце концов, сладкий картофель был довольно тяжелым.
Они были всего в 100 километрах от Крепости 109. Подсчитав расстояние, которое может пройти за восемь часов среднестатистический человек, это было около 40 километров в день. Если интенсивность будет выше, то можно было бы пройти и 50 километров. Однако Ван Фугуй, Ван Далун и Сяоюй, вероятно, не смогут этого вынести.
Днем Сяоюй взяла швейную иглу и помогла Янь Лююаню избиваться от новообразованных волдырях на ногах, прокалыванием. Тихо наблюдая за ее лицом, Янь Лююань почувствовал, что было бы здорово иметь такую сестру.
К этому времени волдыри на ногах беглецов лопались и покрывались струпьями снова и снова. Спасаться бегством столько времени, не могло не сказаться на них.
«Сколько километров они смогут пройти за день?»
Поэтому Жэнь Сяосу подсчитал, что им потребуется не менее трех дней, чтобы добраться до Крепости 109. Им даже не потребуется искать еду, если правильно распределить сладкий картофель.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал, как Цзян У заговорила недалеко от него: 
- Все, давайте подождем здесь еще немного. Мы скоро достигнем Крепости 109. Не забудьте взять с собой сладкий картофель, который мы выкопали днем.  Хотя это утомительно нести со собой сладкий картофель, но это лучше, чем голодать.
Те ученики уже прошли стадию тоски по дому и уже не были такими уязвимыми как раньше, и даже научились быть сильными. Кто-то неожиданно спросил:  
- Учитель, сможем ли мы действительно безопасно добраться до Крепости 109?
- Определенно, - сказала Цзян У: - Пока мы следуем за тем молодым человеком, то обязательно доберемся туда.
В этот момент некоторые ученики подмигнули и приподняли брови на Цзян У, говоря ей, чтобы та оглянулась. Обернувшись, Цзян У случайно встретилась взглядом с Жэнь Сяосу. Воскликнув, она быстро отвернулась. Ее щеки пылали так ярко, как будто, костер освещал их.
Цзян У понизила голос и прошептала ученикам: 
- Почему все вы не сказали мне этого раньше!
- Ха-ха, - засмеялись ученики и сказали, - Учитель смущается.
Наблюдая за все этим, Жэнь Сяосу понял, что люди, вероятно, лучше других живых существо находят поводы для радости в самых трудных ситуациях. Дайте людям немного надежды, и вновь захотят продолжать жить.
Через некоторое время ученики Цзян У начали петь тихими голосами, которые звучали как школьные песни.
Жэнь Сяосу впал в транс, слушая их пение. Он также хотел жить в крепости, свободной от забот, наслаждаясь комфортной жизнью. Но разумеется жизнь в крепости была, вероятно, уже не такой и комфортной.
В лагере Консорциума Цин Ло Лань почувствовал запах жареного сладкого картофеля. Поедая боевые пайки, взятые из машины боевой бригады, он вздохнул: 
- Те бедные люди действительно знают, как жить.
Рядом с ним доверенный помощник Ло Ланя спросил: 
- Босс, вы думаете, ваш брат отправит кого-то, чтобы спасти тебя?
- Не знаю, - грустно сказал Ло Лань. - Я больше беспокоюсь о нем. Он все еще был в горах Цзин, когда что-то пошло не так, и никто не знает, жив он или нет.
Доверенный помощник Ло Ланя пробормотал: 
- Я думаю, с боссом Цин Чжэнем все будет в порядке. Вы всегда можете рассчитывать на него, чтобы добиться своего. Он очень надежный.
- Надежный? - вздохнул Ло Лань. - Разве несчастный случай все же не произошел? Но, конечно, землетрясения и извержения вулканов являются стихийными бедствиями, а это обстоятельства непреодолимой силы.
- Как вы думаете, то же самое случилось с Крепостью 112? - спросил его доверенный помощник. - В конце концов, расстояние от двух крепостей до гор Цзин примерно одинаково. Если наша сторона не смогла противостоять разрушением от землетрясения, то едва их стороне удалось это. 
- Верно, - подумал Ло Лань и сказал: - Боюсь, что Крепость 112 тоже могла рухнуть. Если Консорциум Цин внезапно потеряет две крепости, Цин Чжэнь, вероятно, будет сурово наказан консорциумом.
- Но это и не наша вина, - тихо сказал его доверенный помощник. - Крепость все равно рухнула бы, независимо от того, кто был бы ответственный за крепость.
 - У Цин Чжэня слишком много врагов внутри самого консорциума, - сказал Ло Лань. - Кроме того, он недавно убил многих членов другого консорциума.  Консорциум, вероятно, обеспокоен тем, что будет слишком сложно держать его под контролем, поэтому они могут захотеть сделать из него козла отпущения.  Тем не менее, все это будет временно, поскольку Консорциум Цин все еще нуждается в нем, чтобы выполнять их работу. Действительно, другие не могут выполнить роботу так же хорошо, как Цин Чжэнь ... скорее, они не так безжалостны, как он.
******************
В этот момент Цин Чжэнь все еще шел путями гор Цзин. Поскольку его лицо почернело от сажи, которая хлынула из извержения, весь его имидж пошел коту под хвост.
Рядом с Цин Чжэнь Сюй Мань сказал, держа в руках спутниковый телефон: 
- Босс, Совет хочет поговорить с вами.
К этому времени они вышли из покрытия облака вулканического пепла, сигнал спутникового телефона был восстановлен.
- Скажи им, что у меня нет свободного времени, - сказал раздражительно Цин Чжэнь.
Сюй Мань почувствовал противоречие, но все же передал сообщение слово в слово. Через несколько секунд он посмотрел на Цин Чжэня.  
- Они просят вас немедленно отправиться в Крепость 111 для расследования, как только мы выберемся из гор Цзин. Без их разрешения вам нельзя покидать Крепость 111. Крепость 112 и Крепость 113 ... были уничтожены ...
- Скажи им, что я понял, - сказал равнодушно Цин Чжэнь.
Сюй Мань повесил трубку, ответив на звонок другой стороне, затем спросил Цин Чжэня: 
- Они планируют посадить вас под домашний арест?
- Прошло много времени с тех пор, как мы были в Крепость 111, - сказал Цин Чжэнь. - Позвони в Крепость 109 и попроси Лу Юаня кого-нибудь отправить на поиски Ло Ланя.
Сюй Мань колебался, но все же сказал: 
- Будучи надзирателем крепости, Лу Юань, возможно, не имеет слишком много полномочий в крепости, контролируемой консорциумом Ли.
- Он все еще должен иметь определенные полномочия, когда дело доходит до развертывания нескольких частных войск. Поскольку Крепость 109 ближе всего к Крепости 113, Ло Лань обязательно направиться в сторону Лу Юаня, если с ним ничего не случится. - Цин Чжэнь посмотрел на серое небо позади него и сказал: - Скажи ему, что, если он не сможет найти Ло Ланя, его ждет смерть.
Сюй Мань внезапно почувствовал, что Цин Чжэнь не похож на того, кого собирались поместить под домашний арест и на того, кто подлежит расследованию консорциумом. Более того, отношения между Цин Чжэнем и Ло Ланем были намного лучше, чем ходят слухи.
[1] Лошадь Белого Дракона, известная по-китайски Бай Лунма, является одним из главных персонажей китайского романа 16-го века «Путешествие на Запад». Он - конь Тан Сань Цзаня, который позже стал Бодхисаттвой Бабу Тяньлун Гуанли в конце романа.
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Глава 121: Тупой или только притворяется?
Глава 121: Тупой или притворяется тупым?
Ло Лань не знал, что Цин Чжэнь уже приказал людям начать его поиски, и при этом он не знал, что совет директоров Консорциума столкнулся с Цин Чжэнем. Он знал только, что сладкий картофель вдалеке пахнет очень вкусно.
Он посмотрел на своего доверенного помощника рядом с ним и сказал:
- Ладно ... Тан Чжоу, иди и посмотри, остался ли еще сладкий картофель, который они не выкопали с поля.
Его доверенный помощник по имени Тан Чжоу сказал:
- Почему бы нам просто не отнять у них немного?
- Да что ты понимаешь? - Ло Лань сердито закричал: - Разве я такой человек? Если консорциум захочет, чтобы я убил тех, кто работает на компанию Пиро, я бы сделал это мгновенно, не дернув глазом. Но что они скажут обо мне, если выяснится, что я отнял еду у кучки беглецов?
- Но поле сладкого картофеля уже полностью выкопано ими, - неловко сказал Тан Чжоу.
Всего в толпе беглецов было более 3 000 человек. Поле сладкого картофеля было не результатом специально выведенного сельского хозяйства, а появилось в дикой природе непонятно с каких пор.
Беглецам, которые несколько дней голодали, было нелегко найти что-нибудь съедобное. Так что они определенно выкопают все, что смогут найти. Даже если бы они не смогли съесть сладкий картофель, они могли бы взять несколько штук с собой в дорогу. По крайней мере, им не придется голодать в течение следующих нескольких дней.
Только люди, которые раньше голодали, понимали, что такое голод. С момента побега прошло всего несколько дней, но абсолютно все беглецы немного похудели.
Только Жэнь Сяосу и компания выглядели так, как будто голод их не касался.
Ло Лань долго обдумывал сложившуюся ситуацию. 
- Те, кто взял денег с собой, идите и попробуйте купить у них картофель.
У Ло Ланя не было времени что-либо взять с собой во время побега. Иначе он бы надел штаны. То же самое касалось и солдат боевой бригады. Поскольку землетрясение произошло слишком внезапно, почти все те, у кого была мысль захватить с собой свои деньги, были похоронены под домами.
Солдаты смотрели друг на друга, доставая свои деньги. Наконец, им удалось собрать 4 000 юаней, это были монеты, которые они обычно носили в своих карманах.
Ло Лань посмотрел на деньги блестящими глазами. 
- Тан Чжоу, возьми людей и купи еды. Будьте осторожны, не провоцируйте конфликт.
- Так точно. - Тан Чжоу вел с собой боевой взвод. Люди боевых взводов, которым повезло выжить, были преобразованы в новые команды. Хотя раненым не нужно было вступать в сражения, по крайней мере, две трети из 200 солдат могли сражаться.
Ло Лань не забыл сказать им:
- Предлагайте цену в 50 раз дороже обычной цены и не позорьте Консорциум Цин. Мы не пользуемся слабостями других.
В такое время еда была, очевидно, важнее денег, но стоило ли предлагать в 50 раз больше обычной цены, все будет зависеть от точки зрения.
Когда-нибудь они вернутся к человеческой цивилизации и возможно даже смогут достичь Крепости 109 через три дня, если будут идти немного быстрее. В то время им нужны будут деньги, чтобы покупать вещи. Хотя у Консорциума Цин были лишь средние отношения с Консорциумом Ли, у них все еще были некоторые предприятия и активы в Крепости 109. Поэтому деньги, выпущенные Консорциумом Цин, все еще будут иметь некоторую покупательную способность.
Отношения между организациями были очень сложными. Они не были похожи на то, что крепость, контролируемая консорциумом Ли, не будет подвержена влиянию других организаций. В большинстве случаев распределение влияния между организациями было сложным образом взаимосвязано.
Поскольку различные крепости находились в разных местах, это означало, что они контролировали разные природные ресурсы. Так что между консорциумами была взаимозависимость.
Например, районы, контролируемые Консорциумом Цин, были в основном богаты титаномагнетитовой рудой ванадия, галитом, мирабилитом, десклоизитом, серой, железной рудой, асбестом, слюдой, золотом, фосфором, известняком, углем и природным газом; в то время как юг, контролируемый консорциумом Ли, имел цветные металлы, угольные шахты и сельскохозяйственную отрасль, которая производила изобильное количество листьев табака.
Но самым важным фактом было то, что Консорциум Цин находился в экологически чистом бассейне. Они контролировали посадку продовольственных культур, таких как рис, пшеница, кукуруза, соя, и товарных культур, таких как чайные листья. Консорциуму Ли приходилось много раз покупать такие продукты питания у Консорциума Цин. Хотя они также выращивали эти культуры, их собственные запасы были недостаточными.
Каждая организация придает большое значение сельскому хозяйству. Но это не означало, что контролируемая ими земля будет пригодна для выращивания таких культур только потому, что для них это было приоритетом. Природа не будет стараться удовлетворить человеческую волю.
Вскоре Тан Чжоу и его люди вернулись с большим количеством сладкого картофеля на руках. Немногие люди осмелились бы отклонить просьбу Консорциума Цин, увидев, что солдаты приближаются к ним с оружием и предлагают купить у них сладкий картофель. Более того, Консорциум Цин не заставлял их.
Ло Лань взволнованно приказал солдатам бросать сладкий картофель в огонь. Затем группа с нетерпением ждала его приготовления.
Ло Лань подсчитал количество людей и сладкого картофеля, который у них был, затем со вздохом сказал:
- Каждый из нас может съесть только половину одного; никто не должен есть больше. Раненые могут съесть целый сладкий картофель.
Когда сладкий картофель был готов к употреблению, Тан Чжоу использовал палку, чтобы достать один из костра для Ло Ланя. 
- Вот, босс, ешь.
Ло Лань поднял его, переломал его пополам и передал Тан Чжоу. 
- У каждого из нас будет половина.
- Босс, ты не должен делиться им. - Тан Чжоу немного колебалась. - Ты тоже будешь есть всего лишь половину?
- Перестань нести всякую чушь. Он действительно горячий! - Ло Лань посмотрел на остальных и сказал: - У меня нет времени спорить с тобой. Когда мы доберемся до Крепости 109, я гарантирую вам что поведу вас в хорошие места. Хехехе, наша удача  должна быть на высоте после того, какую мы пережили огромную катастрофу!
Войска боевой бригады ели сладкий картофель без слов.
Жэнь Сяосу наблюдал за действиями Консорциума Цин. Но женщина из группы беглецов вдруг закричала. За этим последовал громкий шлепок.
Они обернулись и увидели мужчину средних лет, который ругался с женщиной. Он сказал:
- Ты все еще притворяешься праведной после того как съела сладкий картофель, который я нашел? Твой муж умер в крепости! Если бы не я, ты думаешь, что была бы жива сейчас?
- Я сказала, что заплачу вам за сладкий картофель, когда мы доберемся до Крепости 109! - сказала женщина сквозь зубы.
- Чем ты мне заплатишь? Когда мы доберемся до Крепости 109, все останутся без гроша!
Жэнь Сяосу нахмурился. Эти два человека знали друг друга? Мужчину, вероятно, ударили за то, что он хотел совершить непристойные поступки с ней только что. В своем гневе и смущении он вытащил женщину и направился, что бы уединится в пустошах. Женщина плакала, но не могла сопротивляться. Однако все смотрели равнодушно.
Но затем рядом с Жэнь Сяосу раздался крик:
- Перестань! Почему это, Король Южных гор, создает проблемы здесь!
Этот крик был настолько громким, что продолжал звенеть в ушах Жэнь Сяосу. Он посмотрел на Чэнь Уди с ошеломленным выражением лица, только чтобы увидеть, как тот бросается к ним с жезлом с золотыми кольцами.
Бедный человек средних лет не смог вовремя среагировать, и его повалило на землю ударом Чэнь Уди!
Чэнь Уди даже немного сдерживался. Иначе человек умер бы на месте.
Но прежде, чем Чэнь Уди смог погреться в лучах славы после подавления демона, женщина, которую тащил мужчина, разозлилась. Она посмотрела на Чэнь Уди и сказала:
- Почему ты ударил его?! Исчезни!
Чэнь Уди чувствовал себя немного обиженным, но не мог понять, что с ними происходит. Он мог только вернуться к Жэнь Сяосу, понурив голову.
Все были удивлены, увидев такой результат. Только Жэнь Сяосу, который читал оригинальный текст «Путешествия на Запад», чувствовал, что что-то не так. Король Южных гор был королем демонов Скрытой Туманной Горы, Изогнутого пика и Связанной Пещеры в Путешествии на Запад. В оригинальной истории этот король демонов полюбил жену фермера и взял ее силой.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что здесь происходит что-то странное, потому что он понимал, что всякий раз, когда Чэнь Уди собирался кого-то ударить, он всегда даровал ему или ей имя демона, такое как Сяо Цзунь Фэн, Царь Южных гор, и т. д. Когда он не собирался драться с кем-либо, другая сторона будет для него просто нормальным человеком.
Казалось, это логика психически нездорового человека, что бы получить подтверждения своих «причин» и «позиции» по данному вопросу. Он был Великим Мудрецом, Равный Небесам, поэтому он должен сражаться с демонами.
Жэнь Сяосу тупо уставился на Чэнь Уди после того, как тот подошел к нему. Он на мгновение подумал и поддразнил:
- Мой ученик, что ты будешь делать, если у тебя начнут заканчиваться имена демонов, которые можно использовать, когда ты сталкиваешься с все большим и большим количеством врагов?
В конце концов, в «Путешествии на Запад» было только конечное число демонов. Как только он закончит сражаться со всеми из них, он больше не сможет сражаться.
Чэнь Уди глубоко задумался, как будто это реальная возможность.
Но через некоторое время Чэнь Уди решил изменить свои принципы и сказал:
- Все в порядке, я могу просто изменить имена демонов.
Жэнь Сяосу не знал, что сказать.
Он действительно был тупым или только претворялся им?! Разве он не сказал, что никогда не изменит своих принципов?
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Глава 122: Наступление ночи
- Учитель, - сказал Чэнь Уди, сев рядом с костром и ошеломленно уставился на него: - Я победил Короля Южных Гор, так почему та женщина сказала мне исчезнуть?
Жэнь Сяосу молчал. Он хотел сказать Чэнь Уди, что человеческая природа сложна, и некоторых людей просто не стоит спасать. Но он боялся, что если скажет это, то лишит невинности Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу было интересно, если бы в самом деле существовал в такие времена Великий Мудрец, которого он убедил бы стать обычным смертным, то считалось бы это хорошим или плохим поступком?
Жэнь Сяосу не знал, будет ли это хорошо или нет, если ему удастся убедить настоящего Великого Мудреца стать нормальным человеком в этом мире.
Но в этот момент Ван Фугуй усмехнулся рядом с ним.
- Ты любишь совать свой нос в чужие дела. Ты избавишь себя от многих неприятностей, если в своей жизни примешь образ мышление «не твое дело» и «это меня не касается».
- Что ты имеешь в виду? - Чэнь Уди ошеломленно поднял голову.
- Послушай, - сказал Ван Фугий серьезно: - Почему тебе не следует совать свой нос в чужие дела без веской причины? Если ты не будешь совать свой нос...
- Это не твое дело, - прервал его Чэнь Уди.
Ван Фугуй потерял дар речи.
- Хахаха! - Жэнь Сяосу, Янь Лююань и Сяоюй корчились от смеха. Было здорово, что Чэнь Уди уже освоил использование фразы «не твое дело».
Что касается того, сможет ли он выучить «это меня не касается», Жэнь Сяосу считал, что это зависит только от самого Чэнь Уди.
На следующее утро Жэнь Сяосу и компания встали пораньше и поджарили сладкий картофель. Многие люди предпочитали поспать немного дольше, чем встать пораньше и поесть. В действительности, если они не будут есть утром в течение этого сезона, то их тела будут оставаться холодными до конца дня.
Жэнь Сяосу увидел как люди из Консорциума Цин тоже встали. В конце концов, боевые войска отличались от беглецов тем, что у них был определенный режим действий.
Состояние беглецов сегодня было намного лучше. Как обычно, некоторые из них все еще заболели лихорадкой, но таких было не много.
Когда Консорциум Цин начал уходить, беглецы последовали за ними. Все молча и с энтузиазмом следовали за Консорциумом Цин, поскольку боялись потерять их из виду.
Жэнь Сяосу взглянул на группу беглецов и обнаружил, что «Король Южных гор», которого вчера избил Чэнь Уди, лежал на земле, делая последние вздохи.  Женщина, которая была с ним, уже присоединилась к большой группе и смешалась с толпой.
Если никто не поможет ему, то лежание на земли приведет к верной смерти.
На самом деле, если то, что сказал тот несчастный парень, было правдой, то та женщина не только должна была хорошо позаботиться о нем в крепости, но и с его помощью смогла бы покинуть крепость. 
Но как только он попал в беду, та женщина решительно бросила его.
В мире, подобном этому, нельзя было сказать, кто заслуживает смерти больше.
Жэнь Сяосу посмотрел на людей Консорциума Цин. Оставшиеся две машины ехали очень медленно. Те, кто не мог сесть в машины, должны были идти рядом с ними пешком.
Но Жэнь Сяосу был удивлен, увидев, что Ло Лань тоже идет пешком, а не едет в машине!
Почему? Он таким образом пытается избавиться от лишнего веса?
Жэнь Сяосу пытался внимательно рассмотреть, каким солдатам было разрешено ехать в машинах. Они не должны быть важнее Ло Ланя, верно?
Жэнь Сяосу был ошеломлен после своих наблюдений. Он увидел перевязанного раненного в кузове военного грузовика и внедорожника. Грузовик был также наполовину загружен огнестрельным оружием и боеприпасами.
Огнестрельное оружие и боеприпасы были безусловно незаменимы. Даже если солдаты будут вынуждены идти пешком, им все равно придется взять их с собой. В конце концов, это были их единственные средства защиты своей жизни!
Единственной причиной почему Ло Лань позволил им ехать в машинах, пока сам шел пешком, только потому, что именно солдаты помогли ему пробиться сквозь блокаду жуков с лицами.
Но были среди тех, кто шел пешком и раненые, но это только потому, что машины были забиты людьми. Те, кто еще мог ходить, не садились в машины.
Идущие раненые солдаты, не были ни подавлены, ни обижены. Жэнь Сяосу даже показалось, что они болтали и смеялись во время марша.
Он думал, что Ло Лань просто оставит раненых, а сам поедет прямо в Крепость 109. Но то, что действительно произошло, было для него полной неожиданностью.
Те два брата, Цин Чжэнь и Ло Лань ... не удивительно, что даже сверхъестественное существо было готово умереть за Цин Чжэня.
Изначально то сверхъестественное существо было солдатом в рядах боевой бригады Цин Чжэня, и вовсе не нанят им, но Жэнь Сяосу не знал этого. Пробудив свою силу, он сразу же стал телохранителем Цин Чжэня и оставался до конца верным и преданным ему.
Той ночью Жэнь Сяосу испытывал необъяснимое чувство беспокойства. Даже Сяоюй заметила его волнение. Сяоюй спросила:
- Сяосу, в чем дело?
- Ничего, - Жэнь Сяосу посмотрел на костер и покачал головой. - Я просто чувствую, что что-то не так.
Но он не мог понять, что именно не так... Ему казалось, что он вернулся в чрезвычайно опасные горы Цзин.
Ночь была совершенно черной, окутывая их, как тюремная камера.
- Пойдем, - Жэнь Сяосу погасил костер ногами. - Мы не можем больше оставаться здесь сегодня вечером.
После долгих размышлений он все же поверил в свою интуицию, поскольку его интуиция не раз спасала его.
Чжан Цзинлинь однажды сказал, что ученые до Катаклизма доказали, что «шестое чувство» реально.
Когда Жэнь Сяосу встал и погасил костер, бегущие вокруг уставились на него с озадаченными взглядами на лицах. Цзян У отреагировала быстрее всех.  Прежде чем другие смогли понять, что происходит, она уже убеждала учеников последовать его примеру.
Хотя она не знала, что происходит, но нет ничего плохого в том, чтобы сбежать с Жэнь Сяосу!
Кто-то поинтересовался:
- Этот молодой человек сошел с ума?
- Понятия не имею.
- Брат, куда мы идем? - спросил Янь Лююань.
- Не знаю, - сказал Жэнь Сяосу. - Мы поговорим после того, как выберемся отсюда.
Но как только они отделились от группы беглецов и собирались обойти лагерь Консорциума Цин, Жэнь Сяосу услышал позади себя звук цепей, волочащихся по земле!
Кроме того, звук все приближался!
- Бегите! - закричал Жэнь Сяосу тихим голосом. Он был, вероятно, единственным человеком среди бесчисленных беглецов, который знал от кого исходит этот звук позади них!
Когда он увидев группу Подопытных, которые бросились на него в горах Цзин, то инстинктивно отступил и убежал. Тогда он не колебался, даже зная, что ему придется повернуться лицом к Консорциуму Цин! В то время Жэнь Сяосу не мог точно определить количество Подопытных. Он только знал, что если не убежит, то определенно погибнет там!
Последние два дня Жэнь Сяосу беспокоился о волчьей стае и Подопытных. Его беспокойства не исчезнут, пока он не доберется до Крепости 109.
Он надеялся, что разрушенная Крепость привлечет к ней Подопытных и волков.  Но теперь казалось, что вся надежда была потеряна. Они могли использовать только то время, которое у них было, чтобы сбежать!
Хотя Жэнь Сяосу был слегка сбит с толку. Обычно Подопытные были активны только по периметру леса. Почему тогда все они вышли сейчас?!
Ван Фугуй и другие не знали, почему Жэнь Сяосу велел им бежать, но они уже начали доверять ему.
- А как насчет сладкого картофеля! - крикнул Ван Далун, побежав.
Ван Фугуй обернулся и ударил сладким картофелем в руках Ван Далуна.
- Как ты можешь есть, когда смерть так близко?! Быстро следуй за Жэнь Сяосу!
Звук цепей, исходящих позади беглецов, становился все громче. Когда все повернулись, чтобы оглянуться назад, то увидели Подопытных, бегущих по земле, как пауки. Они выглядели как демоны!
Только в тот момент беглецы начали кричать от ужаса, прежде чем начать спасаться бегством!
Но количество беглецов было слишком велико. Люди в передней части все еще не понимали, что происходит, в то время как те, кто был сзади, уже убегали, чтобы спасти свою шкуру. В результате куча людей были сбиты с ног, после столкновений друг с другом!
С дальнего конца толпы доносились испуганные крики. Сотни Подопытных ворвались в группу и начали охотиться и убивать!
После того как они убивали кого-то, то без колебаний набрасывались на других.  Как будто они хотели прикончить всех беглецов!
Оглянувшись назад, Жэнь Сяосу заметил еще одного Подопытного, идущего прямо позади других маниакальных Подопытных. Он смотрел на них холодно.
Жэнь Сяосу понял, что есть кто-то кто может контролировать этих Подопытных. Они еще не потеряли весь свой интеллект.
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Глава 123: Кто-то должен быть принесен в жертву
Поскольку Жэнь Сяосу был первым, кто начал убегать, его группа постоянно опережала остальных беглецов. Уходя, он единожды обернулся, чтобы оценить ситуацию, и смутно почувствовал, что подопытных было не так много, как тогда когда он встретил их в горах Цзин.
Извержение вулкана уменьшило их количество?
Но это было хорошей новостью. Желание смерти Подопытным сбылось, Жэнь Сяосу не мог просить большего. Но в любом случае, чем больше их умерло там, тем лучше!
Когда он бежал со своей группой, он издалека кричал людям Консорциума Цин:
- Не стреляйте. Мы должны сбежать вместе!
Жэнь Сяосу нахмурился, опасаясь, что Консорциум Цин начнет стрелять без разбора. Если войска Консорциума Цин откроют огонь, ему придется использовать свой теневой клон, чтобы вырваться из этого места.
Чэнь Уди вдруг пробормотал, глядя на Жэнь Сяосу:
- Учитель, вас окружает слишком большое количество агрессивной энергии в вашей текущей жизни. Но так намного лучше, чем было в вашей предыдущей жизни, где вы были нерешительны.
Чэнь Уди обернулся, чтобы посмотреть на остальных беглецов и увидел за ними кровавую сцену. Подопытные убивали беспомощных людей, они сделали это чрезвычайно жестоко. Кровь брызгала повсюду!
Крики и стоны, звучали так, будто все они были приглушены; словно чистилище было позади них.
Агония.
Это была агония мира смертных.
Золотистый жезл Чэнь Уди материализовался в его руке. Идея покорить зло зарождалась в нем. Но поскольку подопытных было слишком много, он не мог победить их всех сам.
В этот момент слабое золотистое сияние, казалось, мерцало вокруг тела Чэнь Уди. Жэнь Сяосу не видел этого, поскольку был занят защитой Сяоюй и остальных, которые бежали впереди.
Свечение исходило от золотых кольчужных доспехов и шлема из перьев феникса, такой комплект был описан в «Путешествии на Запад»!
Но прежде чем все это смогло полностью материализоваться, на голове Чэнь Уди появилась золотая лента! После чего золотая броня и шлем из перьев феникса исчезли одновременно.
Чэнь Уди остановился и посмотрел на свирепых подопытных.
- Забудь об этом, я лучше пойду в Небесный дворец, и там попрошу подкрепления! Учитель, дождитесь меня! - Чэнь Уди развернулся и убежал!
Жэнь Сяосу повернул голову и крикнул Чэнь Уди:
- Ученик, помоги парням нести их вещи!
Если Ван Фугуй, Ван Далун и Сяоюй замедлятся во время побега, они не смогут оторваться от остальных беглецов!
Более того, грубая сила Чэнь Уди была даже выше, чем у Жэнь Сяосу, поэтому у него не было проблем с тем, чтобы нести несколько сумок с вещами.
К настоящему времени Консорциум Цин осознал весь происходящий хаос. Хотя беглецы заблокировали их поле зрения, из-за чего они были немного неуверенны в происходящем, Ло Лань не колебался во время хаоса. Он приказал всем боевым отрядам Консорциума Цин быстро отступить.
Несмотря на то, что к ним устремились беглецы, Консорциум Цин все еще был впереди них. Когда Ло Лань сбегал, спасая свою жизнь, он крикнул тем, кто находился в транспортных средствах:
- Вы должны уйти первыми! Быстрее заводите машины!
Раненые солдаты в машинах замолчали. Кто-то сказал:
- Мы не можем оставить вас позади.
Ло Лань начал закипать от гнева, сказав:
- Я сказал быстрее! Почему кучка раненых решила поиграть в мелодраму?
Раненые солдаты в транспортных средствах могли видеть из-за их относительно возвышенного положения, что подопытные отнимали жизни беглецов с очень высокой эффективностью. Исходя из их скорости, нормальным людям было бы невозможно избежать преследования, даже если они бежали со всех сил, что имели.
Было бы хорошо, если бы Подопытные были привлечены людьми позади группы, которые не могли бежать достаточно быстро. Но подопытное, похоже, не колебались, оставляя после себя свою «еду», которую они убили. Они надеялись прикончить всех здесь!
Легендарная поговорка: «Вам не нужно бежать быстрее, чем медведь, чтобы убежать. Вы просто должны бежать быстрее, чем человек рядом с вами», больше не применима. Все здесь должны были умереть!
Раненые солдаты не подчинились приказу Ло Ланя бросить его, решительно остановив машины и выгрузив огнестрельное оружие и боеприпасы на землю. Надежный помощник Ло Ланя, Тан Чжоу, приказал бойцам быстро сформировать оборонительную линию. Он крикнул:
- Мне нужно два человека, чтобы они сели в машину и вывели босса из этого места!
Решение Тан Чжоу было правильным. С таким количеством людей здесь, только одна треть их общей силы могла влезать в транспортные средства, в то время как оставшиеся две трети не могли обогнать подопытных. Более того, группа беглецов умирала так быстро, что было бы невозможно выиграть хотя бы немного времени.
Тан Чжоу очень хорошо знал, что они не смогут убить всех подопытных. Когда Цин Чжэнь впервые поймал подопытного, он немедленно передал данные Ло Ланю.
Следовательно, кто-то должен был быть принесен в жертву.
- Почему вы все застыли? Ждете, чтобы умереть вместе? - Тан Чжоу холодно сказал. Он указал на двух молодых солдат и сказал: - Вы двое, взяли босса и уходите!
Выбрав этих двух солдат, он дал им шанс остаться в живых. Он выбрал их, потому что они были еще молоды и не имели возможности успеть насладиться жизнью.
Другие солдаты замолчали. Они также знали о последствиях решения остаться позади, но никто не выступил с протестом против решения Тан Чжоу.
- Черт, отпусти меня! - Ло Ланя тащили два молодых солдата. Он сразу же стал дёргаться, пытаясь освободиться от солдат. Он сказал:
- Вы пытаетесь восстать? Я, Ло Лань, никогда раньше не дезертировал!
Тан Чжоу улыбнулся и сказал:
- Спасибо вам и боссу Цин Чжэнь за заботу обо мне на протяжении многих лет. - Затем он твердо сказал двум молодым солдатам: - Быстро посади босса в машину.
Жэнь Сяосу только привел Сяоюй и компанию к людям из Консорциума Цин. Цзян У также следовала за ними со своими учениками. Однако солдатам Консорциума Цин было все равно, и они позволили им и нескольким другим беглецам пройти через бреши в их линии обороны.
Тан Чжоу спокойно посмотрел вперед, пока подопытные преследовали беглецов. Подопытные становились все ближе и ближе к ним, но ему пришлось ждать подходящего момента.
- Взводы с первого по пятый, будьте готовы стрелять. Взвод шестой переходит в резерв, чтобы в случае чего заменить остальных на линии огня. Раненые солдаты будут нести ответственность за передачу боеприпасов для перезарядки. - Спокойный голос Тан Чжоу отозвался эхом в ушах солдат. Затем он открыл ящик на земле и достал гранатомет.
Тан Чжоу счастливо улыбнулся и сказал:
- К счастью для нас, мы взяли такую замечательную вещь с собой!
Беглецы были уничтожены подопытными всего за несколько минут. Тан Чжоу встал на одно колено и положил пусковую установку РПГ на плечо.
Когда первый подопытный появился в его поле зрения, Тан Чжоу спокойно сказал:
- Открыть огонь!
С громким грохотом граната выстрелила из пусковой установки на его плече. Мгновенный взрыв силы свистел, как будто он был послан с небес, на землю, превращая её в ад!
Жэнь Сяосу оглянулся и понял, что боевые войска Консорциума Цин были необычайно спокойны и невозмутимы перед лицом смерти.
Понятно, что это должно было быть очень трогательное зрелище, но драмы практически не было. Как будто все происходящее было тривиальным вопросом.
Ло Лань был втянут во внедорожник двумя солдатами. Затем они устремились в Крепость 109.
Но в этот момент произошел удивительный поворот событий. Жэнь Сяосу внезапно увидел целых девять подопытных, появившихся из ниоткуда, они приближались к ним с двух сторон!
Подопытные обошли вокруг сторон оборонительной линии Консорциума Цин, и четверо монстров ворвались с тыла, атакуя Тан Чжоу. Жэнь Сяосу знал, что для Тан Чжоу и его людей все кончено!
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Глава 124: Спустя и 10 000 лет
Несмотря на то, что на их стороне было мощное огнестрельное оружие и взрывчатка, боевые войска Консорциума Цин не имели шансов выжить, если их оборонительная линия была нарушена.
Некоторые солдаты открыли огонь по Подопытным, но их противники легко увернулись от пуль. Было просто слишком сложно поразить свои цели.
Внезапно раненый солдат набросился на Подопытного и схватил его обе ноги с гранатой в другой руке.
С громким грохотом раненый солдат и Подопытный были взорваны взрывом.  Жэнь Сяосу понял, что даже Подопытные не могут справиться с разрушительной силой гранаты!
Четыре Подопытных, которые набросились на оборонительную линию, лишились одного из своих товарищей. Это дало Тан Чжоу и его людям некоторую передышку.
Но Жэнь Сяосу больше всего тронуло то, как раненый солдат оставался спокойным до своей смерти. Не было абсолютно никакого чувства трагедии или каких-либо благородных последних слов. Как будто он пытался просто выполнить тривиальную задачу.
Жэнь Сяосу больше не хотел смотреть на это. Этими действиями Консорциум Цин оспаривал его мнение о них. 
Он посмотрел на оставшихся Подопытных и увидел, что один из них молниеносно бежит в направлении уходящего внедорожника. Во время преследования он врезался в машину.
Когда Подопытный столкнулся с внедорожником, Жэнь Сяосу смог увидеть весь процесс разрушения конструкции машины. Мгновение спустя внедорожник потерял равновесие и перевернулся. Казалось, Подопытный остался полностью невредимым!
Тот Подопытный поднялся с земли и слегка покачал головой. Затем он прыгнул на внедорожник и начал разрывать на части металлический корпус машины. Казалось, что он хотел уничтожить машину.
Однако Жэнь Сяосу не было дела до того, что там происходит, поскольку четыре Подопытных, окружавшие их, были совсем рядом! Жэнь Сяосу крикнул: 
- Чэнь Уди, прикрой справа!
К тому времени, когда Жэнь Сяосу закончил говорить, он держал в руках черную саблю. Казалось, он вытащил саблю из воздуха.
Мгновенно черная сабля соприкоснулась с Подопытным, который набросился на него с левой стороны. Его тело было разрезано пополам в талии черной саблей, словно горячий нож в масле, очень легко разрезающий его!
В суматохе Ван Фугуй был ошеломлен увиденным. Так значит Жэнь Сяосу действительно был сверхъестественным существом!
Будь то скорость или сила Жэнь Сяосу, они уже давно превзошли границу обычных людей!
По правде, Жэнь Сяосу не сильно нервничал, сражаясь с Подопытными, поскольку уже сражался с ними ранее. С четырьмя Подопытными, стоящими на одной стороне, ситуация была точно такой же, как и тогда. Единственная разница заключалась в том, что на этот раз Чэнь Уди был рядом, чтобы помочь ему разделить бремя в сражение с ними. Жэнь Сяосу даже не нужно было использовать своего теневого клона для сражения.
Его единственное беспокойство заключалось в том, что Янь Лююань и другие могут случайно получить травму во время боя. В конце концов, окажись они перед Подопытными, у не будет шанса нанести ответный удар.
Когда Жэнь Сяосу поднял свою саблю и одним быстрым движением разрезал того Подопытного пополам, то крикнул Ван Фугую и остальным:
- Все, бегите!
Будь то Ван Фугуй, Цзян У и ее ученики, или даже Янь Лююань, они были напуганы ужасающими Подопытными.
Подопытные были явно гуманоидами, поскольку у них были тот же нос, рот, руки и тело, что и у людей. Но будь то их поведение или свирепость, было очевидно, что они ничем не отличаются от зверей.
Когда Жэнь Сяосу увидел, что Ван Фугуй и другие не двигаются, он закричал: 
- Продолжайте, бежать!
Янь Лююань был первым, кто отреагировал.  
- Бежим! Не оставайтесь здесь, иначе станете обузой для моего брата!
Когда Ван Фугуй бежал с Янь Лююанем, те слова продолжали звучать в его голове. Казалось, что Янь Лююань не думал, что они смогут оказать какую-либо помощь Жэнь Сяосу. Даже при том, что у Ван Фугуя и Янь Лююаня было оружие.
Видя, что они начали бежать, Жэнь Сяосу наконец вздохнул с облегчением. Но опасность еще не миновала!
Важно отметить, что многие Подопытные были временно остановлены Тан Чжоу и боевыми войсками Консорциума Цин. Но поскольку их оборонительная линия была разрушена Подопытными с тыла, было трудно сказать, сколько еще они смогут продержаться. Видя, как Тан Чжоу и его оборонительная линия ослабевают, группа Подопытных, преследующая беглецов, также бросилась в сторону защитного построения!
Жэнь Сяосу нахмурился. Даже если Тан Чжоу и его люди смогут продержаться немного дольше, как быстро смогу бежать Сяоюй и другие? Они, вероятно, будут легко пойманы Подопытными.
Жэнь Сяосу посмотрел на оставшегося Подопытного, с которым сражался.  Казалось, что он стал колебаться после того, как его товарищ был убит так легко. Поэтому Подопытный не набрасывался на него снова в течение длительного времени и даже начал медленно отступать.
Жэнь Сяосу тоже не собирался с ним сражаться. Он посмотрел на Чэнь Уди и был ошеломлен видом, разворачивающимся перед ним.
Он видел, как два Подопытных, с которыми сражался Чэнь Уди, уже лежали на земле. Чэнь Уди даже наступил на них, когда одной рукой положил на плечо Золотистый жезл. С самодовольным взглядом тот посмотрел на него.
Это очень удивило Жэнь Сяосу, поскольку считал Чэнь Уди не таким сильным, раз он не мог блокировать пулю. Но теперь его боевая ценность была, вероятно, намного выше, чем он мог представить. К сожалению у него не было времени обратить внимание на то как сражался Чэнь, поэтому дать точную оценку его силе не мог. 
Он услышал, как Чэнь Уди сказал: 
- Вы все запомните мое имя, чтобы спустя и 10 000 лет люди не забыли о моих подвигах. Мое имя...
- Перестань быть таким скучным! - Сердито прервал его Жэнь Сяосу.
- Хорошо, - мрачно улыбнулся Чэнь Уди.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал, как кто-то что-то кричит. Крики исходили от перевернутого внедорожника.
Жэнь Сяосу понял, что Подопытный, пытавшийся разорвать на части металлический корпус машины, исчез. Внедорожник сильно трясся. Похоже, Подопытный внутри внедорожника!
Спасать их? Или не спасать?
Ло Лань из Консорциума Цин находился внутри автомобиля. В настоящее время Жэнь Сяосу находился в розыске в Консорциуме Цин, и они хотели схватить его живым или мертвым. Уже замечательно, то что Жэнь Сяосу не воспользовался этой возможностью, чтобы напасть на Ло Ланя, так почему он должен спасать его?
Нет, он мог спасти его!
Однако Жэнь Сяосу должен был сначала выбросить подальше Подопытного, которого он только что убил, прежде чем спасти Ло Ланя. Ведь рана на талии  Подопытного была слишком очевидной. Если Ло Лань увидит это, то сразу же догадается, что Жэнь Сяосу тот человек в горах Цзин!
Поскольку Ло Лань также не знал, сколько Подопытных было за пределами машины, Жэнь Сяосу может просто сказать, что их было только двое, и оба были убиты Чэнь Уди в одиночку.
Жэнь Сяосу бросился только после того, как выбросил тело подальше. Он увидел внутреннюю часть машину через трещину. Там было полно крови.  Пухлая фигура боролась с Подопытным внутри машины, но было очевидно, что долго он не продержится.
Пухлой фигурой был Ло Лань, а два других человека в машине, вероятно, были убиты Подопытным, когда те пытались защитить Ло Ланя. Вот откуда кровь в машине.
В этот момент Чэнь Уди бросился и схватил машину обеими руками. Он издал крик и разорвал машину, используя трещину!
- Убей его, - приказал Жэнь Сяосу Чэнь Уди. Получив приказ, Чэнь Уди схватил свой Золотистый жезл и нанес удар сзади по голове Подопытного. Бледно-желтая кровь Подопытного брызнула на лицо Ло Ланя.
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Глава 125: Вынуждающие обстоятельства
Причина, по которой Жэнь Сяосу решил спасти Ло Ланя, заключалась в том, что он собирался пробиться в Крепость 109 благодаря связям Ло Ланя!
Ранее Жэнь Сяосу заметил, что Ло Лань и солдаты прекрасно ладят. Более того, он мог чувствовать их поддержку Ло Ланю и Цин Чжэню. У людей, которых хорошо поддерживают, должно быть что-то необычное. Таким образом, Жэнь Сяосу думал, сможет ли этот спасительный акт разрешить вражду полученную ранее. Если он не сможет разрешить их вражду, то для Жэнь Сяосу не будет слишком поздно лично убить Ло Ланя. Он также думал о том, стоит ли скрывать свою личность, например, используя другое имя. Но рассмотрев этот вопрос под другим углом, Жэнь Сяосу отверг эту идею, потому что Ло Лань раньше видел Янь Лююаня и Сяоюй.
- Брат, дай мне руку! - Ло Лань вытер лицо и сказал: - Я сам не могу вылезти из машины.
Жэнь Сяосу вытащил Ло Лань из машины. 
- Давайте быстро уйдем. Подопытные скоро прорвутся через линию обороны.
Но Ло Лань вырвался на свободу благодаря Жэнь Сяосу и в оцепенении посмотрел на группу Тан Чжоу. Они собирались пожертвовать себя подопытным.
От оборонительной линии, которую солдаты соорудили, время от времени звучали точечные выстрелы и звук взрывающихся гранат. Толпа подопытных до сих пор не смогла прорвать оборонительную линию Консорциума Цин.
Этого сражения было достаточно, чтобы показать, насколько выдающимися были солдаты Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу спокойно сказал:
- У них нет ни шанса. Если ты сейчас бросишься туда, то считай, что они зря умерли.
Ло Лань глубоко вздохнул и сказал:
- Я должен! Спасибо, что спас меня, но я пока не могу уйти!
Жэнь Сяосу мог сказать, что Ло Лань действительно заботился об этой группе солдат. Если бы ему было на них наплевать, то его первой реакцией было бы не проверить, в порядке ли его солдаты, услышав, что подопытные собираются прорвать оборонительную линию.
Такие действия отличались от образа мышления Жэнь Сяосу о том, как руководить организацией. Он думал, что они были просто группой снобистских и хладнокровных животных.
Чэнь Уди обернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу. Он спросил:
- Пигси и остальные уже достаточно далеко убежали. Что мы будем делать?
- Идем. - Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя и решил отказаться от него. Ло Лань уже бежал к линии обороны войск. Не было нужды умирать с Ло Ланем только потому, что он хотел пройти в крепость.
Жэнь Сяосу мог сказать, что Ло Лань был в ужасе. Если бы на его месте был кто-то другой, он тоже был бы в ужасе. Теперь, когда практически все беглецы были уничтожены, лишь немногим удалось успешно сбежать. Это место было превращено в руины.
Но Жэнь Сяосу не мог понять, почему такой толстяк, как Ло Лань, смог преодолеть свой страх и бежать прямо к смерти. Речь не шла о том, что он сможет чем-то помочь. Он действительно умрет, если вернется туда!
Но когда Жэнь Сяосу и его группа собралась покинуть этот ад, они внезапно услышали вой волков на расстоянии!
Этот вой пришел в такое необычайно неудобное время, что заставил сердце Жэнь Сяосу пробить удар. Почему ситуация должна была ухудшиться?
Но, к его удивлению, подопытные перестали атаковать, услышав вой волков. Затем они быстро отступили и через минуту покинули поле битвы!
Что происходит? Жэнь Сяосу стоял неподвижно, наблюдая, на то как разворачивается сцена. Он задавался вопросом, возможно ли, что подопытные боялись волков.
Жэнь Сяосу думал, что с приходом волков все станет еще хуже. Тем не менее, он не ожидал, что присутствие волков в конечном итоге успокоит подопытных и удержит их под контролем!
Жэнь Сяосу не хотел узнавать о том, что произошло между волками и подопытными. Все что он хотел так это добраться до Крепости 109 в безопасности!
Он сказал Чэнь Уди: - Уди, иди и скажи Ван Фугую и остальным…
- Кто такой Ван Фугуй? – на лице Чэнь Уди отобразилось замешательство.
- Иди и скажи Пигси и остальным, чтобы они не возвращались. Если что-то случится, они должны продолжать бежать, - исправил свои слова Жэнь Сяосу.
Не похоже, чтобы он мог адекватно передавать сообщение, не ссылаясь на «Имя Дхармы1».
Чэнь Уди продолжал идти вперед, а Жэнь Сяосу последовал за Ло Ланем, чтобы вернуться к войскам Консорциума Цин.
- Босс, почему ты вернулся? - Тан Чжоу тяжело дышал, лежа на трупе. - Быстрее уходите. Эти существа могут скоро вернуться.
Ло Лань присел на корточки рядом с Тан Чжоу. Он оглянулся и увидел, что более 90% солдат, бежавших с ним из крепости, были мертвы.
Что касается оставшихся пяти или шести солдат, то все они получили серьезные ранения. Даже если они все еще живы сейчас, они не смогут продержаться достаточно долго, чтобы добраться до Крепости 109.
Жестокость подопытных была ужасающей.
Присев на корточки рядом с Тан Чжоу, Ло Лань сказал:
- Скажи мне свою последнюю волю, я постараюсь её исполнить
Тан Чжоу улыбнулся и сказал:
- Босс, ты сказал, что будешь хорошо относиться к нам и покажешь нам непередаваемое удовольствие этого мира, когда мы доберемся до Крепости 109. Я боюсь, что мы больше туда не доберемся. Босс, пожалуйста, наслаждайтесь всем от нашего имени, когда придет время.
Ло Лань был опечален. 
- Я, вероятно, умру в Крепости 109.
Двое из них разразились смехом, как будто то, что он сказал, было невероятной шуткой.
Тан Чжоу неожиданно сказал:
- Мы не сожалеем о нашем решении.
- Угм, - хмыкнул Ло Лань в ответ.
- Хм, позвольте мне прервать вас на мгновение. - Жэнь Сяосу наблюдал за двумя мужчинами и не мог не остановить их разговор. - На самом деле, вам всем не придется умирать.
Тан Чжоу и Ло Лань были ошеломлены. Они одновременно посмотрели на Жэнь Сяосу. Тан Чжоу начал смеяться и сказал:
- Молодой человек, перестань шутить. Никто не сможет остановить мое кровотечение.
Однако Жэнь Сяосу проигнорировал их и достал флакон. 
- У меня есть отличное лекарство для лечения ран. Не волнуйтесь, вы не умрете. Но я не буду лечить ваши раны без оплаты. - Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя. - В обмен на мою помощь я хочу, чтобы вы провели нас в Крепость 109 и получили для меня и моих людей статус законного гражданина.
Но Ло Лань проигнорировал последнюю часть своего предложения и уставился на черное лекарство в руке Жэнь Сяосу. Этот флакон выглядел немного знакомым для него.
Выражение лица Ло Ланя постепенно изменилось от спокойного к безобразному. 
- Это лекарство также может лечить раны?! Подожди минутку, ты тот самый «волшебные руки, которые восстанавливают весну», Жэнь Сяосу! \\ П.п. напоминаю, что весна здесь значит либидо.
Чертовы "волшебные руки восстанавливающие весну"! Жэнь Сяосу чуть не ударил Ло Ланя об землю, когда ему напомнили об этом знамени!
Тем не менее, Жэнь Сяосу был одной из целей, которую стремился захватить Консорциум Цин. Ло Лань никогда не мог ожидать, что Жэнь Сяосу появится здесь, и даже умудрится спасти его при этом.
Внезапно Ло Лань вспомнил, как кто-то упоминал ранее, что Жэнь Сяосу был врачом в городе. Это дало ему надежду!
Видя, как группа Тан Чжоу нуждалась в Жэнь Сяосу, чтобы тот спас их, Ло Лань решительно смирился и попытался договориться с Жэнь Сяосу, сказав:
- Учитывая наши отношения, неважно сколько людей ты хочешь привести в крепость. Обо всем договоримся, как только спасем их.!
Жэнь Сяосу был ошеломлен. 
- Учитывая наши отношениями?
Ло Лань также потерял дар речи от этого вопроса. Некоторое время он колебался, прежде чем сказать:
- Отношения между врачем и его пациентом.
Жэнь Сяосу безмолвно бросил Ло Ланю три флакона с черным лекарством. 
- Примените лекарство к их ранам.
Ло Лань немного помедлил. 
- У него не будет побочных эффектов, я надеюсь?
- Нет, поторопись и нанеси на раны лекарство. Если подопытные или волки вернутся, никто не сможет выбраться отсюда живым! - Жэнь Сяосу начал терять терпение. На самом деле, он решил вылечить раны Тан Чжоу и его товарищей по команде, потому что хотел, чтобы Ло Лань оказал ему услугу. Несмотря на то, что внедорожник перевернулся, грузовой автомобиль все еще был в хорошем состоянии. После того, как он закончит лечение группы Тан Чжоу, он мог заставить их сесть в грузовик и забрать Янь Лююаня и других. Так было бы намного проще для всех.
- Так, одну минуточку. - Жэнь Сяосу вдруг о чем-то вспомнил. - Вы, ребята, не решите арестовать меня после того, как  оправитесь ото всех травм, верно?
- Нет. - Ло Лань поспешно покачал головой и сказал: - На самом деле, нам нужен только Сюй Сяньчу то, что тебя разыскивали, было простым совпадением!
Жэнь Сяосу отреагировал странным выражением. 
- Это хорошие новости.
Он мог только сказать в своей голове: «Старший брат Сюй Сяньчу, прости».
Хотя это может немного причинить неудобства Сюй Сяньчу, что еще может сделать Жэнь Сяосу? Его вынудили обстоятельства! 
 1. Имя Дхармы - это новое имя, приобретенное во время ритуала посвящения в буддизм.
 en.wikipedia.org/wiki/Dharma_name
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Глава 126: Ни один сумасшедший не признает, что он сумасшедший
Когда черное лекарство было нанесено на раны Тан Чжоу, он почувствовал, как будто вернулся на Землю из преисподней.
Способность черного лекарства останавливать боль была невероятно удивительной, и оно давало холодящее ощущение ранам.
Тан Чжоу посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал в шоке:
- Действительно ли это тип лекарства обычно принимает Босс?!
Ло Лань разозлился и огрызнулся:
- Разве ты не умрешь, если будешь слишком много говорить? Лучше заткнись!
- Кто из раненых умеет водить? - прервал их Жэнь Сяосу. - Если вы не хотите умереть, быстро садитесь в грузовик и давайте уже выбираться отсюда.
Все молчали. Раненый солдат, который все еще мог двигаться, изо всех сил пытался встать и забраться на место водителя грузовика. Нахмурившись, Жэнь Сяосу спросил у Ло Ланя:
- Сможешь сесть за руль вместо него? Учитывая его состояние, он может и умереть за рулем.
Ло Лань беспомощно ответил:
- Я не умею водить...
- Ты не умеешь водить?, - с недоверием переспросил Жэнь Сяосу, - Ты же важная шишка в крепости, но даже не умеешь водить?
- Нет никакой связи между тем, чтобы быть важной шишкой и умением водить, верно?
Ло Лань сказал:
- А, нет подожди, это таки связано. Когда мне нужно куда-то поехать для этого у меня есть личный водитель, поэтому мне и не нужно было учиться вождению.
У Жэнь Сяосу не было времени спорить с ним прямо сейчас.
-Поспешите и садитесь в грузовик.
В записях Консорциума Цин Жэнь Сяосу был просто относительно сильным беженцем. А вот Сюй Сяньчу считался одним из самых опасных.
Когда грузовик проехал мимо места, где Жэнь Сяосу и Чэнь Уди убили Подопытных, Ло Лань даже посчитал, сколько их было. В общей сложности три Подопытных были убиты, в том числе тот, который набросился на внедорожник.
По логике вещей, Жэнь Сяосу не смог бы этого сделать. Ло Лань внезапно вспомнил, что молодой человек рядом с ним выглядел немного знакомым. Но он никак не мог вспомнить его, поскольку все еще находился в состояние шока.
Вскоре грузовик подъехал к Сяоюй и компании. Голова Жэнь Сяосу высунулась из задней части военного грузовика, а затем он сказал: 
- Запрыгивайте!
Цзян У стояла там и смотрела на то, как Янь Лююань и компания садятся в грузовик. Она нерешительно спросила: 
- Можешь пустить и нас? Или хотя бы позволь сесть в грузовик моим ученикам. Не нужно беспокоиться обо мне. 
Поскольку Цзян У полагала, что они никак не связаны с Жэнь Сяосу и его группой, то от его слова будет зависит, могут ли они попасть в грузовик. Зная это, она решила обратиться к нему с просьбой.
Жэнь Сяосу немного посмотрел на Цзян У, затем сказал: 
- Именно это, я имел в виду ранее.
- Спасибо! Большое спасибо! - Цзян У была взволнована, затем она обратилась  к ученикам: 
- Все, поторопитесь и садитесь в грузовик. Не забудьте поблагодарить его за спасение нашей жизни!
Группа учеников забралась в заднюю часть грузовика и увидела, что он был достаточно большим, чтобы все могли сесть в нем. Только Ло Лань, сидевший в углу, продолжал тихо ворчать: 
- Разве это не мой грузовик? Но почему такое ощущение, что Жэнь Сяосу принимает большинство решений?
Но Ло Ланю пришлось сдаться, поняв, что Жэнь Сяосу имеет абсолютное преимущество перед людьми в группе.
Когда Жэнь Сяосу оказывал помощь Тан Чжоу, то сознательно забрал все их оружие.
Каждый ученик, залезший в грузовик, сказал несколько слов благодарности Жэнь Сяосу. Он обнаружил, что за короткое время получил более 20 жетонов благодарности. Все ученики были ему искренне благодарны.
Иногда Жэнь Сяосу думал, что возможно это учительница Цзян У повлияла на них таким образом. Как обычный человек, оказавшийся в бедствии, эта учительница продемонстрировала самый великолепный аспект человеческой природы.
Жэнь Сяосу, живший в хаотичном городе, чувствовал некоторую зависть.
К настоящему времени он получил ото всех  56 жетонов благодарности, включая жетоны благодарности Тан Чжоу, Ло Ланя и их солдатов. Жетоны благодарности, которые он собрал для этого побочного квеста, появлялись намного быстрее, чем для предыдущего квеста.
Только когда все сели в грузовик, они снова начали ехать. Все сидели тихо. Поскольку только недавно все были на волоске от смерти, они чувствовали разные эмоции. Только пережив смертельную опасность люди будут жаждать жить.
Сяоюй и Янь Лююань достали из сумок еду и передали ее Жэнь Сяосу и Чэнь Уди, поскольку знали, что они нуждались в пище, чтобы восстановить свои силы после сражения.
Остальные сглотнули, увидев еду, но никто не осмелился попросить их поделиться. Даже Ло Лань ничего не сказал.
Но внезапно глаза Ло Ланя вспыхнули, когда он посмотрел на Чэнь Уди.  Наконец он вспомнил, кем тот был!
- Разве ты не тот сумасшедший из третьей психиатрической больницы? - Ло Лань выпрямился. - Тебя зовут....да, тебя зовут Чэнь Уди!
Будучи тем, кто фактически контролировал крепость, как мог Ло Лань не знать о существовании психиатрической больницы № 3? Более того, вся информация о задержанных сверхъестественных существах была сообщена ему. Содержание информации было тщательно детализировано и даже включало их повседневную жизнь, сказанные слова и поведение!
Даже для Консорциума Цин сверхъестественные существа были чрезвычайно важным ресурсом. Будь-то использование их или изучение, Консорциум Цин не мог игнорировать существование таких людей.
Ло Лань в этот момент кое-что понял: кто именно убил Подопытных?
Однако он видел только то, что Жэнь Сяосу хотел, чтобы тот видел. 
Чэнь Уди посмотрел на Ло Ланя. До этого он не особо внимательно смотрел на Ло Ланя. Кроме того, лицо Ло Ланя в то время было запятнано желтой кровью. Только после того, как тот вытер лицо, Чэнь Уди наконец узнал Ло Лана.  
- Это ты, Бэньборба! [1]
- Бэнь? Бэнь, а как же! - разозлился Ло Лань. Он читал «Путешествие на Запад» раньше, ясно? - Ты сумасшедший, хватит нести чушь. Кто, черт возьми, Бэньборба?
Жэнь Сяосу бросил взгляд на Ло Ланя. Он запомнил, что всякий раз, когда Чэнь Уди собирался ударить кого-то, то всегда давал им имя демона.
Чэнь Уди несчастно посмотрел на Ло Ланя.  
- Пожалуйста, обращайся ко мне как к Великому Мудрецу в будущем. Кроме того, я не сумасшедший.
Ло Лань огрызнулся: 
- Ни один сумасшедший не признает, что он сумасшедший. Ты говоришь, что ты Великий Мудрец, защищающий своего учителя, чтобы вы, люди, могли отправиться в Западный Рай, дабы получить буддийские писания? В таким случае, у тебя для сначала должен быть учитель, верно? Так где твой учитель?
Наступила тишина в грузовике.
Затем Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя и сказал: 
- Я его учитель.
Ван Фугуй сказал: 
- Я - Пигси.
Взгляд Ван Далуна продолжал блуждать между Ван Фугуем и Жэнь Сяосу.  Несколько секунд он колебался, но все же сказал: 
- Я Ша Сэн ...
Ло Лань был в замешательстве.
Сколько психически больных было в грузовике? Ло Лань был ошеломлен.  
- Вы серьезно?
Внезапно солдат на сиденье водителя закричал: 
- У нас проблема впереди!
После этого Жэнь Сяосу услышал звук резкого торможение. Как будто водитель столкнулся с невероятным зрелищем. 
- Что происходит? - Серьезно спросил Жэнь Сяосу.
- Впереди несколько машин, - ответил водитель. - Нет, впереди нас несколько поврежденных машин. Похоже, они пришли со стороны Крепости 109.
[1] Бэньборба и Баборбэнь приспешники Девятиголового, они были оборотнями сома и угря соответственно. Они оставались на крыше пагоды в монастыре Золотое Сияние после того, как Девятиголовый и царь драконов Вань Шэн украли пепел Будды. Сунь Укун обнаружил их во время уборки погоды, поэтому захватил их. Именно от них он узнал о краже пепла Будды.
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Глава 127: Получение статуса законного жителя Крепости
Поврежденные машины?
Услышав, что сказал водитель, многие в грузовике были ошеломлены. Почему в таком месте машины?
- Народ, оставайтесь в грузовике. - Жэнь Сяосу повернулся к Чэнь Уди и сказал: - Уди, иди со мной посмотрим что случилось.
Грузовик остановился. Спрыгнув с грузовика, Жэнь Сяосу обнаружил, что Ло Лань уже успел выбраться. Троица медленно продвигались к поврежденным машинам. Но прежде чем они приблизились, Жэнь Сяосу почувствовал запах крови в воздухе.
Как уже упоминал водитель, три машины блокировали дорогу. Каждая из них была сильно повреждена, в некоторых местах текло масло с топливом.
- Будь осторожен, - сказал Жэнь Сяосу. Пока он говорил, он осмотрел окрестности, в попытке понять, что ради всего святого смогло напасть на военных.
- Странно, - удивленно сказал Ло Лань, - это действительно машины из Крепости 109, но почему они отправили их в это время? Да и в целом они направлялись в сторону Крепости 113.
В настоящее время Ло Лань понятия не имел, что Цин Чжэнь угрожал надзирателю Крепости 109. У Лу Юаня, который был надзирателем крепости, не было иного выбора, кроме как ослабить давление со стороны Консорциума Ли и отправить небольшую группу частных войск в поисках местонахождения Ло Ланя.
Однако они попали в аварию.
Три машины были брошены на дороге. Трио Жэнь Сяосу, Чэнь Уди и Ло Лань не увидели никаких тел все что их встретило так это только кровавый след, ведущий в глубины темноты пустоши.
Пятна крови уже высохли. Судя по цвету, Жэнь Сяосу пришел к выводу, что битва состоялась примерно полдня назад.
- Подождите минуту! - Жэнь Сяосу заметил на земле прядь белого меха. После этого выражение его лица превратилось в неверующие. 
- Это мех волка! - Жэнь Сяосу отступил с Чэнь Уди. Наконец он понял, что означают пятна крови, ведущие в глубины пустоши. Это кровь, которая вытекала из пастей волков, пока те тащили своих жертв.
Откуда здесь взялись волки полдня назад?
Но Жэнь Сяосу не хотел думать слишком долго. Он просто хотел вернуться к грузовику и быстрее убраться отсюда!
- Задержитесь еще на секунду! - Ло Лань прошептал.
Жэнь Сяосу наблюдал, как тот подбежал к трем машинам. Казалось, он что-то искал в них.
Секунду спустя Ло Лань достал устройство, которое Жэнь Сяосу раньше не видел. 
- Да! Я смог найти!
Когда трое из них вернулись к грузовику, Жэнь Сяосу спросил:
- Что ты искал в тех машинах?
- Хе-хе, - ухмыльнулся Ло Лань. - Спутниковый телефон! Я надеюсь, что PIN-код на нем не изменился и остался стандартными «1111», иначе я не смогу его использовать. Нам придется рискнуть.
Жэнь Сяосу осмотрел непонятную штуковину. Так вот как выглядит легендарный спутниковый телефон? Но что такое PIN-код, о котором говорил Ло Лань? Жэнь Сяосу никогда даже не слышал о таком раньше.
Грузовик продолжил свой путь, но в какой-то момент Ло Лань удивленно вскрикнув, набрав "1111" на спутниковом телефоне:
- Работает! - Сразу после этого он набрал еще одну серию цифр с чувством знания дела. Он запомнил этот номер довольно давно.
- Кому ты звонишь? – Спросил Жэнь Сяосу.
- Своему младшему брату, - ответил Ло Лань, а затем терпеливо ждал вызова.
Внезапно на другом конце раздался мужской голос. 
-  Здравствуйте, преставьтесь, пожалуйста.
- Я Ло Лань. Соедини меня с моим младшим братом! – с восторгом практически прокричал Ло Лань.
Спустя короткий миг из телефона произнесли - Где ты?
- Я пытаюсь сбежать. Возможно, я смогу добраться до Крепости 109 не позднее, чем через полтора дня, - ответил Ло Лань. – У тебя все в порядке? Ты уже выбрался из гор Цзин?
На другом конце Цин Чжэнь сделал паузу и сказал:
- Я все еще в горах Цзин. Сюй Сяньчу, черт бы тебя побрал!
Громкость звонка спутникового телефона была довольно громкой. Жэнь Сяосу почувствовал себя немного виноватым, услышав слова Цин Чжэня. Он точно знал, почему Цин Чжэнь все еще оставался в горах Цзин. Он был тем, кто порезал шины всех автомобилей Консорциума Цин.
Видимо, сдерживая свои эмоции, Цин Чжэнь спокойно спросил:
- С чьего телефона ты звонишь? Люди Лу Юаня тебя подобрали?
Только в этот момент Ло Лань понял, что разбитые машины были отправлены Лу Юанем по приказу Цин Чжэня. Он ответил:
- Что-то случилось с людьми Лу Юаня по пути. Я нашел этот спутниковый телефон в одной из их машин.
Цин Чжэнь не волновало, что случилось с людьми Лу Юаня. Некоторое время он думал и сказал:
- Реорганизуйтесь, как только доберетесь до Крепости 109, и не возвращайтесь в Консорциум Цин.
- Почему? - Ло Лань был озадачен, но отреагировал быстро. – Неужели старые хрычи из Совета решили наказать тебя?
- Они просто собираются поместить меня под домашний арест в Крепости 111, - сказал Цин Чжэнь расслабленным тоном. - Но многие люди были очень недовольны вами. Если вы вернетесь сейчас, то можете получить очень суровое наказание. Поскольку они не знают, что вы все еще живы, вам следует затаиться в Крепости 109 на некоторое время.
- Хорошо, - ответил Ло Лань тихим голосом.
- Между прочим, - сказал Цин Чжэнь, - когда вы доберетесь до Крепости 109, скажите Лу Юаню арестовать Жэнь Сяосу, Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй. Я подозреваю, что эти четыре человека, возможно, отправились туда после побега из Горы Цзин. В конце концов, Крепость 111 и 109 являются ближайшими к горам Цзин.
Ло Лань смущенно посмотрел на Жэнь Сяосу: - Жэнь Сяосу прямо рядом со мной.
Цин Чжэнь какое-то время молчал, затем с недоумением спросил:
- Вы что уже умудрились поймать его?!
Ло Лань стал еще более смущенным. 
- Ты можешь не поверить моим словам, но исходя из нынешних обстоятельств, я, вероятно, тот, кто был пойман.
Цин Чжэнь потерял дар речи.
Жэнь Сяосу спокойно посмотрел на Ло Ланя, который сильно переживал, так как быстро попытался объяснить, что Жэнь Сяосу спас его. Он, вероятно, умер бы, если бы не поступил так.
Цин Чжэнь, наконец, понял, что случилось. Цин Чжэнь сказал с другого конца:
- Скажи ему, что мы забудем о всех недопониманиях между ним и нашим Консорциумом Цин. Кроме того, я, Цин Чжэнь, теперь должен ему одолжение ценою в жизнь.
- Они хотят войти в Крепость 109 и стать их законными жителями, - сказал Ло Лань.
- Ты можешь напрямую поговорить с Лу Юанем. - Цин Чжэнь, похоже, не слишком заботился об этом.
- Уф! - Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Давления от Консорциума Цин в последнее время не давало ему покоя.
Было ужасно находиться на радаре такой огромной корпорации. Кто в эту эпоху хотел бы пойти против корпорации, которая контролировала более 20 крепостей?
Конечно, сейчас Жэнь Сяосу был еще более решительным, чтобы не позволить Цин Чжэню выяснить, что он был тем, кто порезал шины всех автомобилей Консорциума в ту ночь. Просто основываясь на том, как Цин Чжэнь дал клятву уничтожить Сюй Сяньчу ранее, Жэнь Сяосу почувствовал, что этот вопрос еще не закрыт.
Но Жэнь Сяосу вспомнил, что только что сказал Цин Чжэнь. Он задавался вопросом, куда оправилась Ян Сяоцзинь после побега из гор Цзин. Была ли это Крепость 109 или Крепость 111? Или, может быть, куда-то еще дальше?
Хоть у Ло Синьюй была возможность путешествовать сквозь тени, она с Ян Сяоцзинь не могли уйти слишком далеко?
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня и Сяоюй. Все слышали разговор между Ло Ланем и Цин Чжэнем. В этот самый момент в глазах Жэнь Сяосу и Янь Лююаня было заметно возбуждение. Они поняли, что больше не будут беженцами. С этого момента они станут законными жителями Крепости 109!
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Глава 128: Заклинание головной боли
Жэнь Сяосу решил спасти Ло Ланя, чтобы они смогли попасть в крепость через него. Теперь, когда его цель была достигнута, его желание наконец можно считать выполненным.
Что касается того, как Ло Лань и Цин Чжэнь будут убеждать Консорциум Ли и надзирателя Крепости 109, то это будет зависеть от них самих. В конце концов, корпорации все время имели деловые отношения друг с другом, поэтому им приходилось иногда идти на уступки.
Судя по тону Цин Чжэня, казалось, что с этим не должны возникнуть проблемы. 
Неподалеку Ван Фугуй вздохнул и тихо сказал: 
- Некоторые вопросы могут быть труднорешаемые для нас, но для этих людей они являются лишь вопросом нескольких слов.
Ло Лань сказал: 
- Если мы что-то обещаем, то наш Косорциум Цин проследит, чтобы всё было сделано. Разве будет большая организация лгать нескольким беженцам, как вы? 
Внезапно Ван Фугуй спросил Ло Ланя: 
- Сяосу спас вашу жизнь, не так ли?
- Да, - удивленно ответил Ло Лань.
- Босс Ло - важная шишка, - сказал Ван Фугуй с глазами наполненными проницательностью. - Поскольку ваша жизнь так ценна, разве будет достаточно лишь помочь нам попасть в крепость? Если об этом прознают другие люди, то почувствуют, что люди Консорциума Цин скупы.
Когда Ван Фугуй хотел сбежать из города вместе с Жэнь Сяосу, он тогда выразил ему ту ценность, которую может принести группе. Наконец настало время показать это.
На самом деле, Ван Фугуй знал все о своих недостатках. Он никогда прежде не видел большую часть мира и, вероятно, будет казаться очень примитивным, торгуясь с такой важной шишкой, как Ло Лань. На самом деле, Ло Лань, возможно, даже мысленно издевался над ним за то, что тот осмелился что-то просить у него, когда не был квалифицирован для этого. Но это не имело для него значения. Ван Фугуй должен был помочь Жэнь Сяосу получить самые благоприятные условия в меру своих способностей. Только по этой причине он был готов быть бесстыдным.
Из разговора между Цин Чжэнем и Ло Ланем, Ван Фугуи понял, что получить законного статуса жителя в крепости для этих важных шишек не являлось чем-то сложным. Поэтому он подумал, смогут ли они получить еще больше выгод от них.
- Чего еще вы все хотите? - Ло Лань расслабился в кузове грузовика и посмотрел на Ван Фугуя. - Но тебе лучше не предъявлять необоснованные требования!
Почувствовав надежду, Ван Фугуй сказал: 
- Мы хотим магазин. У Консорциума Цин должно быть много объектов в Крепости 109, поэтому предоставить нам магазин не должно быть проблемой!
Ло Лань преуменьшил: 
- Моя жизнь не стоит столько, сколько один магазин.
Старик Ван был немного озадачен. Ло Лань был довольно бесстыдным, если так ставил вопрос. Будучи беженцем, Ван Фугуй мог быть бесстыдным. Но как могла такая важная шишка Консорциума Цин вести себя так бессовестно?
Но Ван Фугуй не знал, что самые бесстыдные люди в мире на самом деле принадлежали к организациям. В противном случае они не смогли бы создать организацию.
Ван Фугуй спросил Ло Ланя: 
- Ваш младший брат только что сказал, что должен Жэнь Сяосу одолжение и жизнь, верно?
- Что ты пытаешься сказать? - Ло Лань потерял дар речи.
- Стоит ли одолжение и жизнь вашего младшего брата магазина? - спросил Ван Фугуй. 
Ло Лань долго молчал, прежде чем ответить: 
- Да.
Хотя он мог быть бесстыдным когда дело касалось него, но все было иначе когда упоминалось имя Цин Чжэня.
- Я подготовлю простой магазин для всех вас, - сказал Ло Лань, - но после этого наш Консорциум Цин больше ничего не должен вам.
- Хорошо, - Жэнь Сяосу решительно принял это. Магазин может стать стабильным источником дохода для них в крепости. Даже если они не будут использовать магазин для ведения бизнеса, арендной платы, которую они могут получать за него, вероятно, будет достаточно для их повседневных расходов на проживание. Кроме того, он обещал старику Вану открыть для него продуктовый магазин.
Тем не менее, Ван Фугуй все еще казался неудовлетворенным. Он сказал Ло Ланю: 
- Как вы думаете, сколько стоят жизни ваших пяти подчиненных?
Ло Лань разозлился.  
- Ты не мог сказать все это за один раз? Хорошо, я дам вам большой магазин, который находится в хорошем месте. Больше ничего не проси, иначе я умру здесь прямо перед тобой!
Ван Фугуй хотел зайти еще дальше, но Жэнь Сяосу дернул его. Лучше всего перестать просить, поскольку они уже получили то, что хотели.
Если они действительно разозлят Ло Ланя, он мог бы просто забрать свои слова назад после того, как они доберутся до крепости. В то время Жэнь Сяосу и другие не смогут ничего с этим поделать.
Жэнь Сяосу решил спасти Тан Чжоу и его солдат, поскольку понял, что Ло Лань был немного сентиментален. Ло Лань будет чувствовать благодарность, после их спасения.
Жэнь Сяосу внезапно увидел Чэнь Уди, сидящего напротив него и враждебно смотрящего на Ло Ланя. Как будто он хотел усмирить зло прямо сейчас.
Хотя он заметил некоторые изменения во внешности Чэнь Уди, но не мог сразу сказать, в чем именно разница. Подожди минуту! Жэнь Сяосу спросил: 
- Эй, Уди, этот золотой обруч на твоей голове? Откуда он?
До этой ночи он был совершенно уверен, что на голове у Чэнь Уди не было золотого обруча.
Жэнь Сяосу подозревал, что этот предмет также материализовался из воображения Чэнь Уди. Но в отличие от Золотистого Жезла, этот золотой обруч отличался, поскольку на самом деле не исчезал.
- Золотой обруч был дан мне бодхисаттвой Гуаньинь. Учитель, разве вы этого не знаете? - Чэнь Уди выглядел так, будто ожидал, что это всем известно.
- … Я знаю, - ответил Жэнь Сяосу. - Но это не то, о чем я спросил!
Жэнь Сяосу намеревался найти оправдание, чтобы пройти его допрос. В конце концов, его нынешняя роль быть учителем Сюань Цзанем, так как он мог не знать, откуда взялся золотой обруч его ученика?
Затем Чэнь Уди серьезно посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил: 
- Учитель, вы все еще помните, как произносить заклинание головной боли?
Жэнь Сяосу почти сорвался.  
«Откуда мне знать это заклинание?!»
В первоначальном тексте «Путешествия на Запад» не было упоминания о конкретном содержании заклинания, когда Гуаньинь учила его Трипитаке. Жэнь Сяосу увидел, как в глазах Чэнь Уди вспыхнуло волнение, и он предвидел, что скоро произойдет. Жэнь Сяосу проверил его, сказав: 
- Питер Пайпер собрал много маринованных перчиков [1]?
- Аааа! - Чэнь Уди схватился за голову и закричал: - Учитель, прекратите! Учитель, прекратите!
Жэнь Сяосу сидел там с разинутым ртом. Он подумал про себя: 
«Чэнь Уди, ты неплохо играешь». 
Жэнь Сяосу понял, что все остальные странно на него смотрят. Некоторые ученики даже глубоко задумывались над этим.
Та бодхисаттва была, вероятно, каким-то комиком, верно?!
Ло Лань чувствовал, что его интеллект был сильно оскорблен. Он не мог понять, почему такой сумасшедший, как Чэнь Уди, считает Жэнь Сяосу своим учителем!
Если бы ему пришлось поверить в то, что Жэнь Сяосу, Чэнь Уди, Ван Фугуй и Ван Далун были реинкарнациями Трипитаки и его учеников, то предпочел бы покончить с собой, разбив голову здесь в грузовике!
Грузовик проехал десятки километров, прежде чем медленно остановиться. Ло Лань спросил: 
- Можем ли мы позволить себе сделать перерыв сейчас? Как думаешь, волчья стая догонит нас?
Жэнь Сяосу напомнили о странности поведения волков. Он немного подумал, прежде чем сказать: 
- Давайте немного отдохнем. У нас только один водитель, поэтому будет не слишком хорошо, если он устанет. Кроме того, если волки будут преследовать нас, грузовик, вероятно, не сможет их обогнать, даже если будем продолжать ехать.
На самом деле, Жэнь Сяосу постоянно думал о них. Ранее он думал, что волки не напали на беглецов только потому, что они отправились обратно к тому, что теперь было руинами Крепости 113.
Но, судя по всему, все это время волки держались рядом с ними. Было даже время, когда стаи обогнали их группу.
Но почему волки не напали на беглецов?
Не было логического объяснения этому!
Только если в их группе был кто-то, кого волки не хотели атаковать!
[1] Peter Piper Picked a Peck of Pickled Peppers (Питер Пайпер собрал много маринованных перчиков) - скороговорка в английском языке. Говорят, что это не просто фольклорный персонаж, а реальный человек, который прославился своим изысканным вкусом в специях.
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Глава 129: Воспользоваться дефектами Чэнь Уди
Пока все отдыхали, Жэнь Сяосу взобрался на вершину холма, где он смог осмотреться, чтобы определить местонахождение волков.
Но когда он достиг вершины холма, его лицо исказилось. Жэнь Сяосу не ожидал, что стая волков будет настолько близко.
Он увидел серебристого Короля Волков, стоящего в пустоши и тихо смотрящего на него. Даже ветер, казалось, перестал дуть в его сторону.
Но невероятным было то, что Жэнь Сяосу не почувствовал жажды крови или агрессии от Короля Волков в этот раз. Он просто тихо посмотрел на него, прежде чем развернуться и побежать обратно в пустошь.
Король Волков выглядел чрезвычайно могущественным и сильным. Используя некоторые растения, которые были рядом с волком в качестве масштаба, Жэнь Сяосу был поражен, когда понял, что его оценка не ошибочна. Король Волков вырос до больших размеров, нежели обычная корова.
Почему? С какой целью волки преследовали их группу?
Жэнь Сяосу ощущал, что что-то не так. Хоть волки не осмеливались пройти через каньон, Жэнь Сяосу обнаружил, что они ждали у выхода все время, пока он не вернулся с гор за каньоном.
В то время Жэнь Сяосу задавался вопросом, не охотились ли они на него после того, как тот сбежал от них в прошлом году. Но теперь казалось, что ситуация намного сложнее.
Не важно! Жэнь Сяосу решил, что все будет хорошо, пока волки не нападают на них. Что касается причины, почему они так поступали, он не собирался углубляться в неё.
Он решил, что будет разбираться с проблемами пустоши в другой раз. После того как он войдет в крепость, в которой он всегда мечтал жить без страха и беспокойства.
Тогда их жизнь будет становиться лучше с каждым днем. Жэнь Сяосу пообещал Янь Лююаню, что однажды он обеспечит ему комфортную жизнь.
Когда он вернулся к грузовику, все вышли из машины, чтобы размяться. Хотя внутри кузова грузовика было не слишком тесно, все еще ощущался некоторый дискомфорт от того, что они провели в нем довольно большое количество времени.
Ван Фугуй подошел к Жэнь Сяосу и торжественно сказал:
- Спасибо, Сяосу. Спасибо, что взял меня и моего сына с собой в крепость.
[Благодарность, полученная от Ван Фугуя, +1!]
Жэнь Сяосу посмотрел на Ван Фугуя и сказал:
- Тебе не нужно быть таким вежливым со мной. Мы не только войдем в крепость, но и откроем тебе продуктовый магазин.
Ван Фугуй покачал головой. 
- Нет, это будет не мой продуктовый магазин, а твой. Послушай меня, Сяосу. Ты самостоятельно заплатил за этот продуктовый магазин, не забывай, что ты рискуешь своей жизнью. Мне будет достаточно, если я стану управляющим твоего магазина в будущем. Мне больше нечего спросить за исключением того, что ты должен помнить платить мне высокую зарплату.
Жэнь Сяосу был поражен. Он не ожидал, что Ван Фугуй отвергнет его добрую волю, особенно столкнувшись с такой заманчивой сделкой.
В то время как Ван Фугуй продолжал думать о том, как убедить Жэнь Сяосу, Жэнь Сяосу был довольно тронутым:
- Хорошо, давайте сделаем так, как ты сказал.
Ван Фугуй потерял дар речи. Жэнь Сяосу был тем же невероятно бесстыдным, любящим деньги молодым человеком, которого он знал.
Но в этот момент Жэнь Сяосу добавил: - Ты получишь 30% долю в магазине, и деньги, которые ты заработаешь от продажи всех своих лекарств, будут твоими.
Он точно не шел ему на уступки просто так. Во-первых, у Жэнь Сяосу не было таланта управлять магазином, в то время как Старый Ван управлял им всю свою жизнь. Поэтому Жэнь Сяосу чувствовал, что должен позволить профессионалу справиться с такой задачей, чтобы он мог тратить свое время на другие вещи. На самом деле Жэнь Сяосу хотел теперь не зарабатывать деньги, а ходить в школу.
Ло Лань использовал это время, чтобы оценить Чэнь Уди, пока Жэнь Сяосу отсутствовал. Он уже был знаком с Чэнь Уди. Будь ли то информация о его повседневной жизни или хобби, кто-то сообщал ему информацию такого характера раньше.
Ло Лань очень завидовал тому, что у его младшего брата было сверхъестественное существо в качестве телохранителя. Было очень приятно даже думать об этом.
К сожалению, сверхъестественное существо служило на военной базе под командованием Цин Чжэня. Однако Ло Ланю так не повезло.
И теперь у Ло Ланя снова появились такие мысли после того, как он узнал, что Чэнь Уди сам смог в одиночку справится с тремя подопытными.
Чэнь Уди был обычным дураком. Такая большая шишки из Консорциума Цин, разве он не смог бы легко обмануть дурака?
Поскольку Жэнь Сяосу никогда раньше не демонстрировал свою суперсилу перед Ло Ланем, то был только опытным и смелым беженцем в глазах Ло Ланя. Что же он сделал, чтобы заслужить такое могущественное сверхъестественное существо, как Чэнь Уди, в качестве своего последователя? Более того их отношения были на уровне мастер-ученик!
Ло Лань был богаче и красивее, чем Жэнь Сяосу. Он также обладал крупными достижениями в организации с силой, превосходящей воображение. У такого человека, как он, должен быть такой последователь, как Чэнь Уди!
Думая об этом, Ло Лань подошел к Чэнь Уди и усмехнулся. 
- Эй, Уди, так как твой учитель настолько беден, почему бы тебе не следовать за мной?
Чэнь Уди посмотрел на Ло Ланя и сказал:
- Я не хочу разговаривать с Бэньборбой.
Ло Лань был раздражен. 
- Чертов Бэньборба! Что с этим психически больным парнем? Разве он не может быть немного более нормальным?!
Когда Жэнь Сяосу вернулся, он увидел Ло Ланя, сидящего прямо напротив Чэнь Уди. Он улыбнулся и сказал:
- Что, хочешь пойти с нами в Западный Рай, чтобы получить буддийские писания? Если ты действительно хочешь… мы все еще скучаем по Лошади Белого Дракона. Нет, ты не похож на Лошадь Белого Дракона. - Сказав это, Жэнь Сяосу повернул голову и огляделся. Когда он увидел Ван Далуна, его глаза загорелись. - Нам все еще не хватает коромысла и двух корзин. Так почему бы тебе не стать бамбуковой корзиной?
Ло Лань настолько разозлился, что развернулся и ушел. Внезапно почувствовав, что он недостаточно сумасшедший, чтобы ладить с Жэнь Сяосу и другими.
Рано утром следующего дня грузовик снова был готов отправиться в путь. На этот раз они собирались направиться прямо к Крепости 109!
Когда все остальные машины сломались, они откачали топливо из них в другие машины, которые все еще работали. Таким образом, топлива в баке грузовика было более чем достаточно, чтобы покрыть этот участок пути.
Жэнь Сяосу начал представлять, каково это - жить в крепости. Внезапно он спросил Цзян У и ее учеников:
- Какая из себя Крепость?
Цзян У вспомнила и сказал:
- Ученики могут посещать уроки в крепости без беспокойства. Во время перерыва они могут даже играть в баскетбол и тренироваться в школьном дворе. Когда девочки видят мальчиков, которые им нравятся, они будут болеть за них. На самом деле, учителя уже знают, что у учеников могут возникнуть чувства друг к другу, но они иногда предпочитают закрывать на это глаза. Конечно, большинство учителей все же решат позвонить родителям учеников.
- Позвонить родителям? - Жэнь Сяосу был ошеломлен. - Зачем они звонят родителям?
- Что бы рассказать родителям, а те в свою очередь накажут своих детей, - сказала Цзян У с улыбкой.
- Угх - Жэнь Сяосу кивнул. - К счастью, у меня нет родителей.
Цзян У подавилась словами которые хотела произнести, так как не знала, как продолжить разговор! Но по какой-то причине ей стало немного грустно из-за его слов. Таким образом, этот молодой человек жил в пустынных пустошах таким образом, что ему не было к кому возвращаться.
Жэнь Сяосу крикнул:
- Все, садитесь в грузовик! Мы отправляемся!
Затем он увидел, как Ло Лань трижды поклонился туда, откуда они пришли. Он сделал это для солдат боевой бригады, погибших за него.
На самом деле, Ло Лань до сих пор не обнаружил никаких признаков исключительной грусти. Казалось, он все еще очень оптимистично смотрит на вещи.
Но когда Жэнь Сяосу увидел такие действия, он почувствовал, что Ло Лань не показывал свою грусть просто потому, что не хотел казаться слабым.
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Глава 130: На волоске от смерти
- Город находится прямо перед нами, - глаза Янь Лююаня замерцали, когда он наклонился вперед из задней части грузовика и заглянул в прозрачное окно между кабиной и кузовом грузовика.
Услышав его слова, все кто дремал в кузове грузовика, резко проснулись. Всем было не легко пройти весь путь сюда. У них даже не было возможности где-то спокойно прилечь вздремнуть. Что, если волки или ужасающие Подопытные снова достигнут их?
Даже если рядом сверхъестественное существо вроде Чэнь Уди, но он, вероятно, не сможет сдерживать большее количество Подопытных, верно? 
Хотя Жэнь Сяосу сказал им, что с ними все будет в порядке, но они все еще испытывали беспокойство до того момента, пока наконец снова не увидели «человеческую цивилизацию». На них нахлынули эмоции. Это было своего рода счастье, которое пришло после того, как они побывали на волоске от смерти.
Естественно, некоторые люди были озадачены. Например, Ло Лань и Цзян У задались вопросом, как Жэнь Сяосу пришел к выводу, что волки больше не  нападут на них, когда они даже не увидели каких-либо действий с его стороны.
Кроме того, волки действительно не напали на них!
Цзян У уже испытывала это неоднократно по пути. Жэнь Сяосу принимал раз за разом правильные решения, как если бы знал все заранее.
Не заставь она своих учеников последовать за Жэнь Сяосу в тот вечер, когда атаковали Подопытные, вероятно, их ждала бы смерть там.
Во время побега Янь Лююань, Сяоюй и другие члены их группы не сильно пострадали. Другие беглецы ничего не прихватили с собой во время побега. Только пятеро из них несли полный набор багажа, и было ясно, что они были хорошо подготовлены. Это заставило Цзян У завидовать Янь Лююаню и другим.  
Будь Жэнь Сяосу тем кто вел бы ее и учеников, они, вероятно, пострадали бы намного меньше.
Разумеется, она знала, что у Жэнь Сяосу не было такого обязательства перед ними. Кроме того, он уже помог ей со многих, например с поиском еды или позволил им сесть в грузовик. Цзян У прекрасно понимала, что только благодаря Жэнь Сяосу она и ее ученики добрались до Крепости 109 живыми.  Она повернулась к ученикам и сказала: 
- Все, идите и поблагодарите Жэнь Сяосу. Вы все должны знать, что живы только благодаря ему.
Ученики посмотрели на Жэнь Сяосу. Этот беженец того же возраста, что и они, действительно заслужил их искреннее восхищение.
- Спасибо!
- Огромное спасибо!
[Благодарность, полученная от Се Гуанкуня, +1!]
[Благодарность, полученная от Чэнхэ, +1!]
[Благодарность получена от…]
Жэнь Сяосу был на седьмом небе от счастья.  
- Вы слишком вежливы, слишком вежливы!
Через минуту Жэнь Сяосу внезапно сказал, посчитав количество людей: 
- Есть еще два человека, которые еще не поблагодарили меня. Поспешите и…
Цзян У не знала, смеяться или плакать. Хотя она была очень благодарна ему, но иногда она чувствовала, что его мозг действительно устроен по-другому.
Военно-транспортный грузовик ехал по дороге, которая проходит через центр города к воротам крепости. Янь Лююань высунулся из кузова грузовика и выглянул наружу.  
- Брат, это место похоже на наш город.
То, что он имел в виду под «похоже на», вероятно, относилось к лачугам и условиям жизни в городе.
Жэнь Сяосу раньше думал, что достопримечательности в городе были ужасны, но те же самые достопримечательности здесь казались ему теплыми и уютными.
Он немного отличался от других. Отправившись в горы Цзин, он даже не успел толком отдохнуть, поскольку вернувшись столкнулся с катастрофой в крепости.  Прошло полтора месяца с тех пор, как он получил полноценный отдых.
Даже человек с такой сильной волей, как он, чувствовал бы себя измотанным.
Цзян У нерешительно спросила: 
- Вы, ребята, раньше жили в таком месте, как это?
Все в крепости знали, что снаружи был город, но они не знали, как на самом деле выглядел город. Это было потому, что не все могли пройти через ворота крепости по своему желанию.
Поэтому Цзян У думала, что город - это полуразрушенное место с приземистыми зданиями. Она и подумать не могла, что зданий вообще не будет. Большинство домов здесь были разрушены.
Таким образом, они все время жили в сказочном раю, пока Жэнь Сяосу и компания жили в аду.
Сяоюй улыбнулась и сказала: 
- Но жизнь не была такой уже и тяжелой. Наш Сяосу был даже нештатным преподавателем в городе. Не случились ничего с Крепостью, вероятно, он стал бы новым учителем.
Ее слова удивили Цзян У еще больше, когда она внимательно посмотрела на Жэнь Сяосу. Разумеется, она считала Жэнь Сяосу способным, но никак не ожидала, что он был даже учителем. В этот момент в ее глазах он стал выглядеть еще лучше. 
Это был социальный статус идущий вместе с социальной идентичностью. Будь Жэнь Сяосу только «торговцем наркотиками», то определенно не получил бы никакого уважения от других.
Сердитый, Ло Лань выпрыгнул из машины. Чем больше он смотрел на Жэнь Сяосу, тем злее становился. Он явно был обычным беженцем, но в качестве ученика у него было сверхъестественное существо и даже прекрасная учительница, которая смотрела только на него.
Он подошел к воротам внушающим благоговение образом и крикнул людям у ворот: 
- Передай Лу Юаню, что я хочу его видеть!
Казалось, что человек у ворот был жителем города. Он был ошеломлен, глядя на Ло Ланя.  
- Кто такой Лу Юань?
Лицо Ло Ланя потемнело. Он крикнул: 
- Где городской администратор? Тащите его сюда!
Жэнь Сяосу также выпрыгнул из грузовика и сразу увидел фигуру городского администратора. В конце концов, поведение и одежда городского администратора полностью отличались от поведения беженцев. Жэнь Сяосу сказал ему: 
- Мы приехали из Крепости 113. Это Ло Лань из Консорциума Цин. Сообщите об этом своему надзирателю. - Затем Жэнь Сяосу повернулся к Янь Лююаню и остальным и сказал: - Вам не нужно выходить из грузовика. Мы поедем прямо в крепость.
Цзян У была слегка озадачена, поскольку Жэнь Сяосу бросил на нее взгляд, когда говорил. Она поняла, что он на что-то намекает ей.
Ло Лань только пообещал впустить шестерых из них в крепость. Но это не касалось Цзян У и ее учеников. Поэтому если кто-то поднимет шум, то из-за этого Цзян У и ее ученики в будущем могут оказаться беженцами.
Но сейчас у них была поддержка Ло Ланя. Всем нужно было оставаться в грузовике, пока они не войдут в крепость. При этом нужно было вести себя тихо. Люди из Крепости 109, вероятно, просто подумают, что грузовик везет людей Консорциума Цин!
Обычно они проверили бы их удостоверения личности, прежде чем впустить в крепость, но Жэнь Сяосу мог поспорить, что Лу Юань не посмеет проверять Ло Ланя.
Высокие и могучие надзиратели были бедолагами, оказавшимися под перекрестным огнем разных воюющих организаций. В такое время, они ни не посмеют оскорбить кого-либо из них.
Закончив говорить, Жэнь Сяосу вернулся в грузовик, чтобы немного отдохнуть. Тем временем Ло Лань, Тан Чжоу и их солдаты ждали снаружи, пока Лу Юань не вышел. Ожидание длилось час.
По какой-то причине Жэнь Сяосу всегда чувствовал, что поведение Ло Ланя очень похоже на поведение его младшего брата Цин Чжэня. В его глазах их дерзкие взгляды на лицах были точно такими же. Просто Ло Лань всегда казался на уровень ниже Цин Чжэня.
В конце концов, Цин Чжэнь был окружен большим количеством боевых отрядов, и он чувствовал исходящую от него пугающую ауру; что касается Ло Ланя, то когда Жэнь Сяосу впервые увидел его, тот уже был в жалком состоянии.
Разумеется, Жэнь Сяосу все еще не знал, что имидж Цин Чжэня пошел коту под хвост из-за него. По этой же причине Цин Чжэнь был полон решимости арестовать Сюй Сяньчу любыми необходимыми средствами.
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Глава 131: Внутри Крепости
Наконец, через некоторое время ворота крепости медленно открылись. Тяжелые ворота были подняты с помощью веревки, которая была спрятана в стене, во время работы огромные механизмы позади них издавали громкие, резкие звуки.
Жэнь Сяосу немедленно обернулся и заглянул внутрь ворот. Это был первый раз, когда он так сильно хотел ясно осмотреть внутренний мир крепости.
Ворота Крепости 113 довольно часто открывались, но Жэнь Сяосу всегда сдерживал себя от того, чтобы осмотреть всё, что было внутри. Всё было потому, что в эти времена чаще бывали плохие дни, и он боялся, что в конечном итоге он будет постоянно думать о жизни внутри крепости, если увидит, как было на другой стороне.
Янь Лююань хотел заглянуть внутрь, но Жэнь Сяосу остановил его. В то время Жэнь Сяосу сказал, что он определенно перевезет Янь Лююаня, жить в крепости в будущем, но на самом деле он сам не верил в эти слова.
И теперь они скоро станут частью этого мира.
Когда большая группа людей вышла из крепости, красивый мужчина средних лет шагнул вперед. Он улыбнулся Ло Ланю в приветствии. 
- Добро пожаловать, босс Ло. Извините, что не встретил вас раньше!
Однако лицо Ло Ланя потемнело. 
- Достаточно ли простых извинений учитывая, что мне пришлось так долго ждать здесь?
Лу Юань улыбнулся и многократно извинился. 
- Я сразу же послал своих людей, чтобы забрать вас после получения инструкций от босса Цин Чжэня. Однако я потерял связь с ними. В противном случае я бы давно ждал вас здесь.
Ло Лань больше ничего не сказал и вошел в Крепость 109. Он помахал в сторону грузовика.
- Проезжай!
Внезапно Лу Юань громко сказал:
- Подождите, кто эти люди в грузовике? Разве они не должны выйти на осмотр?
Не прошло и секунды, как Ло Лань повернулся и ударил Лу Юаня по лицу. 
- Не переступай границы! Как ты смеешь пытаться провести проверку грузовика нашего Консорциума Цин!
Все были ошеломлены! Это был Лу Юань, надзиратель Крепости 109!
Жэнь Сяосу был немного удивлен. Он не ожидал, что Ло Лань настолько сильно взорвется. Только в этот момент у Ло Ланя наконец-то появилась возможность проявить себя как «большую шишку» организации, как он и предполагал. Но на самом деле он знал, что это не настоящая натура Ло Ланя, благодаря тому что провел некоторое время с ним по пути сюда.
Скорее всего, Ло Лань просто пытался защитить себя, ведя себя так. Ему нужно, чтобы другие боялись его. Неудивительно, что люди в Крепости 113 так почтительно вели себя, как только слышали его имя.
На самом деле Жэнь Сяосу не знал, что судьба надзирателя Крепости 113, Старого Лю, была решена по слову Цин Чжэня. Он умер по дороге в Крепость 178 после ссылки туда.
Но Жэнь Сяосу внезапно обнаружил, что Ло Лань был довольно интересным человеком, поскольку он делал это только для того, чтобы они смогли попасть в крепость. В грузовике не было ничего, кроме группы из шести человек Жэнь Сяосу, а также Цзян У и ее 28 учеников.
Мужчина средних лет, которого били по лицу, долго стоял, не говоря ни слова. Ло Лань двусмысленно улыбнулся ему и сказал:
- Что случилось, Лу Юань? Ты забыл свое место?
Лу Юань опустил голову. 
- Нет, я не забыл. Босс Ло, пожалуйста, проезжайте.
Он даже не спросил Ло Ланя, почему люди, которых он отправил, не вернулись с ними. Но на самом деле они были неважны для него.
Жэнь Сяосу сидел в грузовике и тихо наблюдал. Вот это и был авторитет и власть организации.
В этот момент из крепости вышло еще несколько человек и с уважением сказали Ло Ланю:
- Босс Цин Чжэнь приказал нам ждать вас здесь.
Ло Лань поднял брови. 
- Вы люди моего младшего брата?
- Да сэр.
Ло Лань засиял. - Хорошо, веди нас. - После этого он повернулся к Лу Юаню и сказал: - Продолжай заниматься тем, чем ты занимался всегда. Сегодня вечером я попрошу кого-нибудь отправить вам идентификационные данные. Распечатайте около 40 идентификационных карт и отправьте их нам.
- Хорошо, я понимаю, - вежливо сказал Лу Юань.
Затем Ло Лань сел во внедорожник, который сюда прибыл, чтобы забрать его. Жэнь Сяосу наблюдал, как тени в задней части грузовика медленно въезжают в крепость. Лу Юань выглядел так, будто думал о чем-то, когда он тихо стоял у ворот крепости.
Когда машины въехали в крепость, Янь Лююань высунулся из кузова и вздохнул. 
- Брат, улицы внутри крепости такие чистые!
- Брат, здания внутри крепости такие высокие!
В городе были только одноэтажные дома и никаких двухэтажных или высоток, но они могли видеть здесь повсюду здания с двумя или тремя этажами. У некоторых из более высоких зданий было даже пять или шесть этажей.
Однако Жэнь Сяосу хотел сказать Янь Лююаню, что он видел еще более высокие небоскребы в заброшенном городе в горах Цзин. Они были такими высокими, что выглядели как мечи, пронзающие небеса.
Видя это зрелище, Жэнь Сяосу понял, что высотные здания в крепости уже не казались такими высокими. В конце концов, человеческая цивилизация сильно деградировала.
Цзян У тихо посмотрела на Янь Лююаня, когда его ослепили достопримечательности. Но она не нашла в этом ничего смешного. Она только чувствовала, что жизнь, к которой они привыкли, слишком сильно отличается от той, что знали беженцы.
- Брат, внутри крепости много растений, их также можно увидеть по обе стороны дороги. Посмотри, там даже целый луг! - Янь Лююань воскликнул.
- Это парк. - Цзян У объяснила Янь Лююаню: - Жители крепости могут прогуливаться в нем после обеда, и есть даже некоторые тетушки, которые танцуют там ночью. В эту эпоху магнитофоны считаются редкостью. Поэтому, если у любой тети есть кассета и кассетный магнитофон для воспроизведения музыки, она становится самым ослепительным человеком в танцевальной команде.
Янь Лююань кивнул. - Брат, посмотри на отца с дочерью которые сидят на лужайке. Они кормят друг друга едой. Какая милая сцена. Подожди, почему они начали целоваться?
Цзян У сказала со  странным выражением на лице, - Они не являются отцом и дочерью.
В этот момент мимо грузовика промчалась странная машина. Когда она проезжала мимо, двигатель издавал громкие ревущие звуки. В машине сидел лысый мужчина средних лет.
Жэнь Сяосу спросил Цзян У: - Почему у этой машины нет крыши?
Цзян У на мгновение задумалась, прежде чем ответить: - Это то, что мы называем кабриолетом. Это автомобиль, на котором могут ездить только богатые, а также символ статуса внутри крепости.
Жэнь Сяосу посетовал: - Как хорошо быть богатым. Даже их голова откидная.
Цзян У была ошеломлена. Она просто не знала, что ответить!
Жэнь Сяосу наконец понял, что неудивительно, что такие знаменитости, как Ло Синьюй, существовали внутри крепости. Все было потому, что жители крепости вели намного более роскошную жизнь, чем они!
Этим людям не приходилось сталкиваться с дикими животными, и не нужно было обливаться потом, неся ведра угля из шахты. Им нужно было только найти достойную работу в крепости, чтобы заработать себе на жизнь.
Беженцы за пределами крепости были как рабочие муравьи, поддерживающие более 100 000 муравьев королевы.
Жэнь Сяосу до этого слышал от Чжан Цзинлиня, что беженцев за пределами Крепости 113 считали немногочисленными. В некоторых других местах большое количество беженцев собиралось вместе, чтобы выращивать урожай и работать в обрабатывающей промышленности. Были даже большие человеческие колонии, целиком состоящие из беженцев.
Естественно, эти большие человеческие колонии также контролировались организациями.
Внезапно Жэнь Сяосу увидел несколько железнодорожных линий, проложенных по земле. 
- Что это такое?
- Это трамвайные пути. - сказала Цзян У: - Жители могут ездить в трамвае на работу и каждый день возвращаться на нем же домой.
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Глава 132: Тоже будем ходить в школу!
Пока грузовик двигался вперед, все в этой Крепости казалось новым и интересным для группы Жэнь Сяосу, хотя некоторые вещи все еще казались им странными.
На самом деле, Жэнь Сяосу иногда думал, что пустошь становится все более опасной в наши дни. Хотя Крепость 109 не была подвержена столь ужасному землетрясению, как Крепость 113, но что, если что-то подобное произойдёт и здесь однажды?
Но жители крепости никогда не задумывались над тем, что может произойти катастрофа, и им придется позаботиться о себе. Казалось, что все эти проблемы не имеют к ним никакого отношения, и только Консорциум должен беспокоиться о них.
Если что-то действительно случится, то эти жители крепости не выживут в пустоши.
По мере продвижения грузовика Янь Лююань продолжал смотреть по сторонам. Однако у некоторых пешеходов в крепости возникало какое-то любопытное и сочувственное выражение в глазах, когда видели его грязную внешность.
Их взгляды вызывали как сочувствие, так и отвращение, поскольку они молча предполагали, что этот ребенок — бедолага.
Когда Янь Лююань вступил в контакт с этими взглядами, возбуждение в его глазах медленно исчезло. Затем он вернулся на свое место.
Он и Жэнь Сяосу никогда прежде не нуждались в чьей-либо жалости, поскольку не считали, что ведут несчастную жизнь.
- Брат, почему бы нам не вернуться в город? - Янь Лююань начал чувствовать себя неловко.
- Да ладно тебе, - сказал Жэнь Сяосу. Сделав паузу, он добавил: - Если мы действительно не сможем привыкнуть к жизни в крепости, то я сделаю все, чтобы мы снова могли жить за пределами крепости.
- Хорошо, - счастливо кивнул Янь Лююань.
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на Цзян У и ее учеников.
- Какие ваши планы?
Группе Жэнь Сяосу пока не нужно было беспокоиться о средствах на жизнь. В конце концов, у него было много золота, и старик Ван принес много лекарств в твердой валюте. Они, вероятно, не умрут от голода в крепости в краткосрочной перспективе. Более того, они даже приобрели магазин у Консорциума Цин, который также договорился об условиях проживания.
Этот вопрос поставил Цзян У перед дилеммой, поскольку им было некуда идти.
Тан Чжоу улыбнулся и сказал:
- Вам не нужно беспокоиться об этом. Мы договоримся о том, чтобы вы, ребята, были приняты в школу после того, как получите удостоверения личности этой крепости. Учительница Цзян У все еще может быть учителем, а ваши ученики смогут продолжать посещать школу. Если вы жили в общежитии школы, то сможете даже претендовать на субсидии. Вам, ребятам, не нужно беспокоиться о средствах на жизнь.
- У вас там все такие добрые? - удивленно спросил Жэнь Сяосу.
- Дело не в доброте, - ответил Тан Чжоу. - Поскольку мы пережили смертельную опасность вместе, то теперь можем считаться товарищами. Наш Консорциум Цин не настолько мелок, чтобы даже не помочь с такими мелкими просьбами.
- Но разве эта Крепость не контролируется Консорциумом Ли? Имеют ли ваши слова здесь какую-то силу?- спросил Ван Фугуй.
- Консорциум Ли не станет жертвовать своими связями с нами из-за такого тривиального вопроса, - сказал Тан Чжоу с улыбкой. - Вопросы возникающие между корпорациями порой бывают сложными, а иногда и очень простыми. Когда нет конфликта интересов, то все пытаются сохранить дружеские отношения друг с другом.
Жэнь Сяосу сразу понял, что для организации было не сложно отправить нескольких человек в школу. Они даже не беспокоились об этом.
- Хм, сколько субсидий школа выделяет своим ученикам? - спросил Жэнь Сяосу.
- 900 юаней в месяц? - Тан Чжоу не был в этом уверен. - В каждой крепости по-разному. Пока средства покрывают ежемесячные расходы ученика, этого достаточно.
- Я и Янь Лююань тоже будем ходить в школу! - праведно сказал Жэнь Сяосу, - Дело не в деньгах. Мы просто жаждем новых знаний!
Ошарашенный Тан Чжоу уставился на него.
- Нет, подожди, - внезапно сказал Жэнь Сяосу. - Не только мы двое, но и Ван Фугуй, Ван Далун, старшая сестра Сяоюй и Чэнь Уди, все шестеро из нас с нетерпением ждут, чтобы начать ходить в школу!
Тан Чжоу с недоумением посмотрел на Ван Фугуя.
"Разве этому мужчине не около 50 лет? Ты говоришь, что он также хочет посещать школу? Ты действительно можешь быть еще бесстыдные, чем это?!"
Если даже Ван Фугуй был в недоумение, после слов Жэнь Сяосу, то что тут говорить о Тан Чжоу.
- Я думаю, что ты можешь забыть о других, - сказал Тан Чжоу вполголоса: - Мы сможем договориться только о том, чтобы ты и Янь Лююань смогли ходить школу.
Янь Лююань чуть не заплакал.
- Но я тоже не хочу ходить в школу!
- Как ты думаешь, у тебя есть право голоса по поводу этого? - Жэнь Сяосу посмотрел на него. Но в этот момент он увидел знакомую фигуру за пределами грузовика своим периферийным зрением. Повернувшись, чтобы получше рассмотреть, он обнаружил, что фигура уже исчезла.
Это была иллюзия или он действительно что-то видел? Жэнь Сяосу был немного озадачен.
Знакомое лицо поразило его, как вспышка молнии, приходя и уходя так же быстро.
- Но пока сильно не обольщайся, - сказал Тан Чжоу ему. - Это можешь считать дополнением к нашей сделки, поскольку наш Консорциум Цин больше ничего тебе не должен. Поэтому, если ты хочешь, чтобы мы помогли вам с поступлением в школу, тебе нужно будет дать нам что-то взамен.
Щелкнув языком, Жэнь Сяосу все же передал два маленьких флакона в руки Тан Чжоу, как будто уже знал об этом.
- Я знаю, что толстяк Ло хочет это, поэтому можешь отнести ему.
Тан Чжоу потерял дар речи.
- Ты думаешь, что можешь обращаться к нему как толстяку Ло?!
В этом мире было только два человека, которые могли называть Ло Ланя «Толстяком Ло» и им это сходило с рук. Одним из них был Цин Чжэнь; другим был Чжан Цзинлинь.
Но Тан Чжоу внезапно почувствовал, что Жэнь Сяосу может оказаться третьим таким человеком.
Когда грузовик медленно остановился, снаружи донесся голос Ло Ланя.
- Выходите.
Когда Жэнь Сяосу выпрыгнул из грузовика, Ло Лань сказал ему:
- Магазин слева — это то, что я тебе обещал. Поскольку у магазина выгодное месторасположение, то ты не понесешь убытков, если начнешь свой бизнес здесь.
Осмотревшись, Жэнь Сяосу с удивлением обнаружил, что улица была полна магазинов и здесь проходило постоянно большое количество прохожих.
Пока Жэнь Сяосу оглядывался, прохожие с любопытством смотрели на него.  Тем не менее, все сразу узнали эмблему листа Гинкго на грузовике, и поняли, что он один из людей Консорциума Цин.
- Ну что думаешь? - Жэнь Сяосу обратился к Ван Фугую за его мнением, поскольку сам не знал, действительно ли расположение магазина хорошее.
- Ничего так, - кивнув Ван Фугуй, намекая ему принять предложение. Он знал, что Ло Лань не лгал им. На этом отрезке дороги действительно было много пешеходов и магазинов. Когда дело доходит до ведения бизнеса, то первый шаг к зарабатыванию денег - это привлечение людей. А их как вы понимаете здесь было много!
- Кроме того, есть задний двор и несколько комнат в задней части, где вы все сможете жить. Первоначально здесь велась похожая предпринимательская деятельность, которой ты занимался у себя в городе, так что, считай, тебе повезло, - небрежно сказал Ло Лань:  - Отныне  Я, Ло Лань, ничего тебе не должен. - Как только он закончил говорить, то с самодовольным выражением лица сел в машину и уехал, оставив шестерых одних.
После этого Тан Чжоу сказал Жэнь Сяосу и остальным:
- Не волнуйтесь, я пришлю кого-нибудь, чтобы доставить вам сегодня ваши идентификационные карточки жителей крепости и заявления о приеме в школу.
Будучи взволнованным, Янь Лююань уже ворвался в магазин. Было ясно, что этот магазин был клиникой традиционной китайской медицины. До прибытия группы Жэнь Сяосу, клинка работала нормально. После того, как люди из Консорциума Цин отказались от управления этим магазином, они ничего не забрали. Место было уже полностью обставлено столами, стульями, скамейками и хорошим запасом традиционной китайской медицины.
Ло Лань подарил им этот магазин, поскольку знал, что Жэнь Сяосу был единственным врачом в городе. Поэтому он подумал, что ему, возможно, захочется открыть здесь свою клинику.
Но Жэнь Сяосу стало грустно. Как будто он много знает о медицине.
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Глава 133: Куда пропал старший собрат-соученик?
Глава 133: Куда пропал старший собрат-ученик?
Названия магазина, предоставленного Жэнь Сяосу Консорциумом Цин, «Зал китайской медицины». В тот же день Ван Фугуй сказал, что хочет заказать новую вывеску для магазина, но Жэнь Сяосу отклонил его предложение. В конце концов, на новую вывеску нужны деньги, поэтому они должны обсудить все вместе, прежде чем принять решение.
В задней части магазина было пять комнат: кухня, три спальни и туалет.
Первые минуты проживания в Крепости, Жэнь Сяосу даже не знал, как пользоваться туалетом, ведь он впервые увидел его. Все туалеты в городе были обычными выгребными ямами, в то время как теперь они могли смывать воду прямо в канализацию крепости.
Спустя некоторое время все, наконец, научились пользоваться туалетом после долгих попыток использования.
В ванной был кран, о предназначении которого изначально никто не знал. Но в тот момент, когда он был включен, они увидели, как течет чистая вода.
Жэнь Сяосу и остальные были очень удивлены. Они никогда не видели ничего настолько волшебного!
Казалось, что первоначальный владелец магазина использовал этот кран как источник ежедневного потребления воды. Жэнь Сяосу сказал:
- Неудивительно, что жители крепости так чисты. Все потому, что им не нужно нормировать потребление воды, живя в крепости.
В городе каждому человеку ежедневно выделялось определенное количество воды. Никто не мог изменить это правило.
Первоначально в городе было несколько колодцев. Но те были опечатаны крепостью по причинам предотвращения кражи воды, её утечки и загрязнения.
Три спальни были распределены следующим образом: у Сяоюй была личная комната, Ван Далун и Ван Фугуй будут жить во второй комнате, а Чэнь Уди, Янь Лююань и Жэнь Сяосу заняли оставшуюся комнату. После этой договоренности все было установлено.
Хотя казалось, что в доме было шесть человек, но Жэнь Сяосу и остальным было достаточно комфортно. В каком месте они жили ранее? Такие мелочи были несопоставимы с теми условиями, в которых они находились!
Шестеро из них принесли маленькие табуретки на задний двор и сели, первое собрание акционеров было проведено в таком простом месте.
Ван Фугуй заговорил первым. 
- Пока мы приводили в порядок дом, несколько пациентов пришли в магазин и хотели увидеть доктора, не зная, что магазин сменил владельца. Кажется, что у предыдущего владельца ведение бизнеса было превосходным, да и он успел заработать довольно хорошую репутацию. Почему нет? Разве у нас есть необходимость менять первоначальное направление предыдущего владельца?
- И кто же из нас знает медицину? - Жэнь Сяосу огрызнулся. - В любом случае, нет. Все, что у меня есть, - это черное лекарство.
Беженцы из города Крепости 113 сильно пострадали. За последних несколько лет в городе было всего два доктора, более того у них не было медицинских навыков, о которых можно было бы сказать.
Но Жэнь Сяосу считал, что он лучше, чем шарлатан Юй Тун. По крайней мере, его черное лекарство действительно могло излечивать раны! На самом деле он мог получить некоторые медицинские знания по-настоящему, поскольку у него было что-то столь же чудесное, как дворец. Здесь, в крепости, должна быть настоящая больница и врачи. Так что в этот раз Жэнь Сяосу мог использовать Свитки Дублирования Навыков на настоящем докторе. Предыдущая ситуация точно не повторилась бы снова.
Но Жэнь Сяосу тоже кое о чем интересовался. Было ли ему действительно необходимо тратить драгоценный Свиток Дублирования Навыков на медицинские навыки? На самом деле, он чувствовал, что его свитков дублирования навыков не хватало после знакомства с Ян Сяоцзинь и остальными! Прямо сейчас он не хотел ничего, кроме как получить еще дюжину Свитков Дублирования Навыков, чтобы он смог изучить все полезные навыки у Ян Сяоцзинь за один раз, если только он снова увидит ее.
Кроме того, медицина была необходимой только из-за быстрого заработка жетонов благодарности. Позже он понял, что отношения между врачом и пациентом в наши дни стали слишком напряженными. Он не смог получить много жетонов благодарности, спасая жизни людей.  Такой темп был слишком медленным!
Поэтому Жэнь Сяосу будет отдавать предпочтение сохранению Свитков Дублирования Навыков, а не изучению медицинских навыков, если они у него появятся. Он использовал бы их все сразу, если бы встретился с другим «кладезем умений», таким как Ян Сяоцзинь. Так как навыки в стиле: прыжки со скакалкой, пение детских стихов, метание камней и так далее, были не очень интересными.
Даже сейчас он был полон негодования всякий раз, когда он вспоминал о навыке прыжков со скакалкой.
Жэнь Сяосу сказал:
- Давайте сначала продадим твои антибиотики за наличные. У этих продуктов есть срок годности, или я не прав?
- Ммм. - Ван Фугуй кивнул и сказал: - Я думаю, у нас достаточно времени, чтобы продать их. Поскольку уже поздно, я пойду и обменю деньги Консорциума Цин на часть денег Консорциума Ли завтра. На самом деле нам не особо нужны деньги прямо сейчас.
- Хорошо, ты можешь открыть такой же магазин, как и был у тебя раньше, если у нас действительно не хватит денег, - сказал Жэнь Сяосу.
- Но нам понадобится отличный в долгосрочной перспективе продукт для продажи в магазине. Здесь так много видов традиционной китайской медицины. Как ты думаешь, сможешь ли ты из них приготовить черное лекарство? - Глаза Ван Фугуя заблестели, поскольку он мог полностью предвидеть, насколько хорошо можно реализовать черное лекарство в крепости.
Жэнь Сяосу мгновение колебался, прежде чем сказать: - Да, но мы не можем продавать черное лекарство в больших количествах. Максимум одну порцию в неделю.
- Этого достаточно. - Ван Фугуй засиял и продолжил: - В магазине должен быть уникальный товар в своем ассортименте. С чем-то вроде черного лекарства нам не придется беспокоиться о том, что у нас не будет покупателей!
Жэнь Сяосу не собирался обменивать черное лекарство на деньги. В конце концов, у него было довольно много золота, поэтому он предпочитал открыть промежуточную форму оружия, а не заработать больше денег.
Но поскольку один жетон благодарности можно было обменять на три маленьких флакона с черным лекарством, а один маленький флакон можно было бы разделить на пять или шесть порций для продажи, достаточно всего одного жетона благодарности, чтобы продержаться в течение нескольких месяцев. Это было не настолько высокой ценой, чтобы обращать на неё внимание.
Жэнь Сяосу решил, что завтра он сначала пойдет и осмотрится в крепости, чтобы посмотреть, сможет ли он продать золото, которое у него есть, по частям.
Внезапно Янь Лююань спросил:
- Где Чэнь Уди? Кто-то его видел?
Ван Фугуй был озадачен. - Точно, где старший собрат-ученик. Куда пропал Чэнь Уди?
В этот момент Чэнь Уди с любопытством осматривал улицы крепости. В детстве его отправили в психиатрическую больницу; мрачная и угнетающая обстановка в ней заставила его жаждать увидеть внешний мир. Когда-то он жил в процветающем мире, но эти воспоминания были очень далекими.
Всё в округе давало ему, то самое знакомое и странное чувство. Ослепительные магазины и товары даже заставили его забыть о важном вопросе путешествия в Западный Рай для получения буддийских писаний.
Когда Чэнь Уди медленно пробирался в парк, мимо которого они проезжали днем, он услышал, как из него доносилось пение.
Чэнь Уди вошел в парк и увидел женщин, танцующих на аккуратной квадратной платформе на широкой площади. Такая сцена была настолько знакома, но настолько странна для него, что он чувствовал себя так, словно его перенесли назад во времени, немного отвлекая его.
Женщины уставились на Чэнь Уди, когда он с достоинством шел к передней части их квадратной платформы. Прежде чем они поняли, что происходит, они увидели, как молодой человек смотрит на них пронзительными глазами и кричит:
- Дети мои, начните танцевать!
Когда Чэнь Уди вернулся в магазин той же ночью, все его лицо было в синяках и опухшее. Когда Жэнь Сяосу увидел его, он был шокирован. Чэнь Уди был тем, кто мог остаться невредимым после попадания пули. Кто мог быть настолько могучим, чтобы избить его до такого состояния?!
Мог ли это быть кто-то чрезвычайно могущественный внутри крепости?
Но независимо от того, как пытался Жэнь Сяосу допросить Чэнь Уди, тот не говорил ему, что случилось.
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Глава 134: Записка!
Консорциум Цин отправил Цзян У, Жэнь Сяосу, Янь Лююаня, Ван Далуна и учеников в школу, известную как 13-ю высшую. Полное название "Крепость 109 Высшая Школа № 13".
Когда Жэнь Сяосу услышал название школы, то сразу же подумал, насколько же большой должна быть крепость, чтобы иметь 13 старших школ. Нет, должно быть нечто больше.
В регистрационной форме, предоставленной ему Консорциумом Цин, должны были быть заполнены рекомендательные письма, идентификационная карточка крепости, класс зачисления, базовая информация о регистрации ученика и т. Д. Тан Чжоу сказал, что школа официально добавит его в школьный реестр только после того, он предоставит все эти данные школе.
Янь Лююань и Ван Далун будут ходить в 9 класс, а Жэнь Сяосу в 12 класс.  Когда Тан Чжоу сказал это, то также спросил мнение Жэнь Сяосу о том, сможет ли он идти в ногу с прогрессом в обучении. В конце концов, чему он мог научиться в городской школе? Было бы неловко, если бы он сидел в классе и не понимал ничего, чему его учили.
Однако Жэнь Сяосу лишь презрительно ухмыльнулся.  Как мог Тан Чжоу понять такого прилежного человека, как он? Услышав слова Жэнь Сяосу, Тан Чжоу не сказал ни слова.
В действительности, даже несмотря на то, что Жэнь Сяосу и Ло Лань испытали отвращение друг к другу, их короткий опыт, когда они были на грани смерти сблизил их. Хотя все говорили, что они ничего не должны друг другу, Тан Чжоу все еще очень внимательно относился к Жэнь Сяосу и другим, когда делал что-то для них.
Если бы не Жэнь Сяосу, Тан Чжоу умер бы в пустоши.
По словам Тан Чжоу, в Крепости 109 был также университет, в который пытались поступить даже некоторые ученики из других крепостей.
Тем не менее, Жэнь Сяосу чувствовал, что это было в прошлом, когда в пустошь было все еще безопасно выходить. Теперь очень немногие люди осмелятся выйти из своих крепостей.
Когда Жэнь Сяосу упомянул об этом, Ван Фугуй усмехнулся. Он сказал, что, хотя во времена его молодости в пустоши не было больших животных или волков, но среди них все еще были беженцы, которые становились бандитами и убивали других ради выгоды. Но даже в этом случае люди по-прежнему рисковали своими жизнями, путешествуя по пустоши, чтобы попасть в другую крепость.
Иногда он действительно не мог понять о чем думали те люди. Возможно, они действительно были смелыми или слишком глупыми, но такие люди всегда были, есть и будут. 
Жэнь Сяосу не торопил Янь Лююаня и Ван Далуна заполнять регистрационную форму. Вместо этого он решил, что отправится на экскурсию по крепости на следующее утро после мытья посуды. Шестеро из их группы были слишком незнакомы с тем, как все работает в крепости.
Вместо того, чтобы быстро заняться зарабатыванием денег, им хотелось увидеть, на что действительно было похоже то место, которое они так хотели увидеть в течение стольких лет.
На следующее утро Янь Лююань внезапно закричал со двора: 
- Брат, подойди и посмотри на это. Здесь записка.
Будучи ошеломленным, Жэнь Сяосу быстро подошел к нему. Еще с вчерашнего дня, он чувствовал себя странно. Сначала ему показалось, что увидел на улице знакомую фигуру, а затем почувствовал, как кто-то за ним наблюдает все время. Одна только мысль о том, что на него пялятся, заставила его вздрогнуть. И вот, теперь из ниоткуда появилась записка. Однако это может дать ему некоторые ответы на происходящее.
Жэнь Сяосу взял записку из рук Янь Лююаня и увидел на ней строчку из маленьких слов: не злоупотребляй гостеприимством в этом насыщенном событиями месте. 
- Брат, что означают слова в записке? - спросил Янь Лююань. - Кто это написал?
- Где ты нашел записку? - спросил Жэнь Сяосу.
Янь Лююань указал на вход и сказал: 
- Записка пришла из-под щели под дверью. Я думаю, что кто-то сунул ее прошлой ночью. Могут ли они подшучивать над нами?
- Нет, - Жэнь Сяосу покачал головой, поскольку был уверен, что это не шутка.  Потому что ... он узнал почерк на записке.
На обратном пути в крепость из гор Цзин он увидел в пещере еще одну строку из маленьких красивых слов. В то время Жэнь Сяосу знал, что эти слова оставила там Ян Сяоцзинь.
И было ясно, что почерк на этой записке был почти идентичен почерку в пещере.
Учитывая то, что вчера он заметил знакомую фигуру, Жэнь Сяосу наконец мог подтвердить, что Ян Сяоцзинь также была здесь в Крепости 109. Кроме того, именно она оставила эту записку для него.
Случится ли какой-нибудь серьезный инцидент в Крепость 109? Что на самом деле заставило ее уговаривать его уйти?
Жэнь Сяосу был уверен, что Ян Сяоцзинь поддерживала мощная организация. Должно быть она что-то знает, поэтому пришла сюда с определенной целью.
Она собиралась убить Ло Ланя? В конце концов, Ян Сяоцзинь пыталась убить Цин Чжэня, поэтому будет вполне разумно, если она хочет убить и Ло Ланя. Но это не имело смысла. В настоящее время у Ло Ланя не было большего количества солдат или кого-то действительно могущественного, охранявшего его. Казалось, что убить его будет просто. Но будь Ло Лань действительно ее целью, толстяк Ло, вероятно, умер бы еще вчера.
Жэнь Сяосу стало интересно, почему Ян Сяоцзинь решила предупредить его.  Когда Ян Сяоцзинь оставила его, то даже украла у него свой кинжал. Он не верил, что Ян Сяоцзинь такая уж и добрая. Но она, вероятно, не знала, что Жэнь Сяосу вернулся в ту пещеру. Так что она также не узнает, что записка, которую она тайно подсунула, разоблачила ее.
Все, что происходит в этом мире - простая случайность.
Но куда он мог пойти, если решит покинуть это место? Жэнь Сяосу был немного расстроенным. Ему только удалось проникнуть в Крепость, и теперь ему снова нужно уйти, прежде чем он смог узнать название улицы, на которой жил?
Но что еще более важно, он не мог выбраться отсюда!
Жэнь Сяосу думал, что способность Ло Синьюй может игнорировать присутствие стен крепости. Таким образом, она могла войти внутрь с Ян Сяоцзинь.
Но разве у него была способность, позволяющая ему проходить через стены крепости?
- Давай пока не будем об этом беспокоиться, - сказал Жэнь Сяосу Янь Лююаню. - Пока не говори об этом старику Вану и старшей сестре Сяоюй, чтобы зря не волновались.
- Ок, - кивнул Янь Лююань.
- Ты не хочешь спать? - спросил Жэнь Сяосу.
- Нет, - Янь Лююань покачал головой. - Я выспался.
Хотя Жэнь Сяосу и Янь Лююань уже были в крепости, но они все равно стояли на страже прошлой ночью, эта их привычка никуда не делась.
Не потому, что они думали, что вокруг была какая-то скрытая опасность, просто они привыкли к этой рутине.
Если бы жители крепости узнали об этом, то, вероятно, смеялись бы над ними за то, что те не в курсе. В крепости  действительно было несколько воров, и некоторые люди, живущие в отдаленных районах даже изредка пытались устроить засаду среди ночи, когда те пытались ограбить других, но даже это было крайне редко. Людям не нужно было стоять на страже ночью.
Жизнь в крепости и жизнь в пустоши совершенно отличалась.
Утром Ван Фугуй вышел обменять валюту Консорциума Цин, которую они имели. Он поинтересовался в кассе курс валюты в банке Консорциума Ли. Но спросив об этом, он понял, что комиссия за транзакцию составляет 23% от общей суммы обмена!
Жэнь Сяосу посоветовал ему не обменивать слишком много денег. Если они когда-нибудь отправятся в другую крепость, разве плата за транзакцию не будет потрачена впустую?
Услышав его слова, Ван Фугуй немного занервничал.  
- Сяосу, ты упомянул, что в конечном итоге нам может понадобиться перейти в другую крепость? Куда мы пойдем?
- Я не говорил, что нам определенно придется уехать отсюда, - улыбнулся Жэнь Сяосу и сказал: - Но сейчас нам действительно не нужно много денег. Просто обменяй их на карманные деньги и оставь остаток на потом.
Жэнь Сяосу уже чувствовал, что им когда-нибудь действительно придется покинуть это место, чтобы отправиться в следующую незнакомую крепость. Но прямо сейчас ему стало любопытнее, почему Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй пришли в Крепость 109.
Он задавался вопросом, будет ли у него еще шанс скопировать навыки Ян Сяоцзинь.
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Глава 135: Зараженные
Глава 135: Зараженные
Трамвай гремел по колеям внутри крепости. Дело не в том, Жэнь Сяосу раньше не был в подобном, а в том, что он впервые увидел в целом вид «общественного транспорта».
Когда кто-то садился в трамвай, ему просто нужно было кинуть 20 центов в коробку у входа, и он мог ехать куда угодно. Никто и слова не скажет, если кто-то будет ехать с самой первой станции и до конечной станции.
Ван Фугуй давно слышал о трамваях. В конце концов, всегда будут ходить слухи о новых и причудливых вещах в крепости.
Поэтому, когда Жэнь Сяосу упомянул, что хочет осмотреть крепость, Ван Фугуй сказал, что поездка на трамвае будет самым простым и экономным способом передвижения.
- Брат, - сказал Янь Лююань, опираясь на подоконник, - жителям крепости определенно не о чем беспокоиться. Здесь настолько безопасно и комфортно жить. Они могут жить в сотни раз лучше, чем беженцы, просто немного работая в крепости.
- Как это люди могут не беспокоиться? - Жэнь Сяосу сел рядом с ним и сказал с улыбкой: - Даже Ло Ланю есть о чем беспокоиться. Нечто подобное не уменьшается с увеличением материальных преимуществ.
- Ты прав. - Янь Лююань кивнул. - Тогда как ты думаешь, есть ли в мире кто-то, кому не нужно беспокоиться?
Жэнь Сяосу сказал: - Конечно, есть - мертвые.
Янь Лююань медленно обернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу. 
- Брат, ты думаешь, что уместно говорить что-то подобное с таким счастливым лицом?
- Даже у такого дурака, как Чэнь Уди, есть свои собственные заботы. - Жэнь Сяосу вздохнул. Чэнь Уди сидел в последнем ряду с распухшим лицом. Никто не знал, куда этот парень уходил вчера, и кто избил его.
По обе стороны улицы в этом городе-крепости люди продавали всевозможные вещи, такие как: клецки для супа, тофу и другие продукты для приготовления пищи. В некоторых магазинах также продаются все виды смешанной продукции и бакалейных товаров.
Пешеходы шли по тротуарам, и велосипедисты иногда проезжали мимо них.
Жэнь Сяосу спросил:
- Сколько стоит велосипед в крепости? Я чувствую, что ездить на нем удобней, чем ходить пешком.
Однажды «городской эсквайр» купил велосипед, который получил из крепости, но в тот же вечер, он был украден кем-то. Чтобы избежать наказания от эсквайра, вор уехал на велосипеде в другую крепость.
Велосипед был предметом роскоши в городе. Он был тем, что вы не могли купить, даже если бы захотели.
- Я пойду и попытаюсь узнать сегодня днем. - сказал Ван Фугуй: - Он не должен быть дешевым. В конце концов, ресурсы довольно скудны в наши дни. Обрати внимание, что люди, которые ездят на этих велосипедах носят одежду относительно лучшего качества. Похоже, что они считаются достаточно обеспеченными в Крепости.
- Я должен был узнать больше от Цзян У по дороге сюда, - пожалел Жэнь Сяосу. Они никогда не были в крепости раньше, но Цзян у выросла в ней.
Но к настоящему времени Цзян У сообщила, что продолжит работать учителем. Вероятно, она собиралась преподавать в 13-м классе.
По дороге Жэнь Сяосу услышал, как вокруг него разговаривают люди. 
- Вы слышали? Крепость 113 уничтожена. Говорят, что недавнее землетрясение разрушило Крепость 113. Даже люди Консорциума Цин бежали сюда в нашу крепость.
- Серьезно? - кто-то сказал удивленно. – Подобных новостей не передавали по радио.
- Они определенно не скажут ничего об этом по радио, - сказал первый человек с улыбкой. - Но у меня есть друг, который поддерживает рабочие отношения с Консорциумом Цин, и он сказал мне, что большая шишка из Консорциума Цин достигла нашей крепости. Они даже привели с собой десятки беженцев.
- Беженцы? - Другой человек удивленно сказал: - Разве беженцы не должны послушно работать за пределами крепости? Почему их пропустили?
Жэнь Сяосу посмотрел на них, но ничего не сказал. Он слышал, как кто-то сказал:
- Кто знает? Интересно, не заразимся ли мы какими-то болезнями из-за тех грязных отбросов.
- Тссс, посмотри на людей позади нас. Я думаю, что они могут быть теми беженцами! - кто-то сказал в шоке.
Из-за этих слов остальные в трамвае обернулись и посмотрели на них. Чем больше они смотрели на них, тем больше они чувствовали, что Жэнь Сяосу и компания действительно могут быть беженцами.
Янь Лююань был удивлен, когда увидел, как все эти люди вышли на следующей остановке.
После еще одной остановки они остались единственными людьми в трамвае. Если бы водителю не требовалось управлять трамваем, Янь Лююань думал, что он тоже вышел бы!
Жэнь Сяосу внимательно изучил вещи на себе. Сегодня все они надели свою недавно постиранную одежду, а так же приняли ванну с горячей водой, так что их лица и тела больше не были грязными.
Но одежду, которую могли купить беженцы, и их загорелая кожа слишком сильно отличались от одежды жителей крепости.
- Брат, - прошептал Янь Лююань, - я чувствую, что жители крепости не слишком дружелюбны.
Жители крепости даже не подошли, чтобы проверить их, а просто избегали их, как будто они были чумой, а они ведь даже не были уверенны, что они беженцы.
Все потому, что они могли принести микробы извне, а также потому, что крепость распространила весть, что беженцы не допускаются внутрь из-за их «Заражения».
Жэнь Сяосу не ответил ему. Он спокойно сказал:
- Старшая сестра Сяоюй, купи по два новых комплекта одежды для каждого из нас завтра. Каждый начнет носить новую одежду, чтобы мы могли слиться с жителями крепости.
- Я не собираюсь носить ничего нового - тихо протестовал Янь Лююань. Он не хотел показывать, что он хоть чем-то хуже жителей крепости и играть по их правилам.
Жэнь Сяосу сказал:
- Независимо от того, живем ли мы в пустошах или в крепости, вы должны гармонировать с окружающим миром и понимать его, чтобы выжить. Только тогда у вас будет способность сопротивляться. Если вы не сможете изменить окружающую среду, вы должны научиться маскироваться.
Ван Фугуй был ошеломлен, услышав его слова. Он не ожидал, что Жэнь Сяосу будет применять свои принципы выживания в пустошах, чтобы жить в крепости. Значит, он относился к жизни в крепости, так же как и к выживанию в пустошах?
Они услышали, как Жэнь Сяосу добавил: - Возможно, нам когда-нибудь придется покинуть крепость, так что давайте подготовимся к этому.
Глаза Янь Лююаня загорелись. Как человек, который лучше всех знал Жэнь Сяосу, он мог сказать, что Жэнь Сяосу уже решил уйти!
Но Ван Фугуй улыбнулся и сказал:
- Почему бы нам не уехать завтра? Почему-то мне кажется, что было бы удобнее жить в городе.
- Не нужно спешить - Жэнь Сяосу покачал головой и сказал: - И мы все равно не сможем выйти за пределы стен. Давайте поговорим об этом, когда я найду шанс.
В этот момент трамвай достиг конечной станции. Жэнь Сяосу и остальные планировали остаться в трамвае, что бы на нем же вернутся назад. Тем не менее, они увидели много жилых домов вдалеке от конечной станции, у них даже были собственные дворики!
Издали все выглядело так, как будто их территория была довольно большой, но она была намного более изолированной по сравнению с другими местами.
Жэнь Сяосу постучал в кабинку машиниста трамвая и спросил: - Что это за место?
- Это богатый район в нашей крепости. -  Сказал машинист: - Здесь живут только богатые и сильные. Там нет никаких трамвайных путей, поскольку у каждого, кто там живет, есть собственная машина. - Пока водитель говорил, он продолжал медленно двигаться назад, боясь подойти слишком близко к Жэнь Сяосу.
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Глава 136: Сюй Сяньчу здесь!
Водитель хотел сделать выговор Жэнь Сяосу, чтобы тот не стоял так близко. Но по какой-то причине он был в ужасе, когда встретился с глазами Жэнь Сяосу.
- О, спасибо, - Жэнь Сяосу кивнул, глядя на богатый район. Таким образом, в крепости есть как и бедные, так и богатые районы? Казалось, что разница между богатыми и бедными наглядно прослеживается в этой крепости.
Благодарность Жэнь Сяосу за информацию, шокировала водителя трамвая. Он рассматривал его и компанию как ужасных монстров, поэтому не ожидал, что Жэнь Сяосу поблагодарит его так вежливо.
Прежде чем водитель успел среагировать, Жэнь Сяосу снова спросил его:
- Когда этот трамвай возвращается назад?
Водитель нерешительно сказал:
- Почему бы вам не сесть на следующий трамвай? Он прибудет через 20 минут.
Жэнь Сяосу посмотрел на водителя.
- Ваше предложение очень иррационально.
-... Все пассажиры, пожалуйста, оставайтесь на месте и крепко держитесь за поручни.
******************
На обратном пути Жэнь Сяосу рано вышел из трамвая и остановился недалеко от их магазина, поскольку заметил ювелирный магазин.
Убедившись, что его никто не преследует, он сделал вид, что входит как обычно. Но как только он вошел, то заметил плакат о розыске на стенах ювелирного магазина.
Жэнь Сяосу был ошеломлен, увидев плакат о розыске. Разве это не фотография Сюй Сяньчу?! На плакате была фотография элегантно одетого мужчину в частную военную форму, которую, вероятно, взяли, когда он еще работал в крепости.
- Управляющий, кто на плакате о розыске? - спросил Жэнь Сяосу.
- Я не знаю. Кто-то из отдела общественного порядка пришел сюда сегодня, - сказал владелец ювелирного магазина: - Они только упомянули, что если кто-то видел этого человека, то должны немедленно сообщить об этом им. За это даже причитается награда.
- Я больше нигде не видел этого плаката о розыске, так почему внезапно он появился в ювелирном магазине? - спросил Жэнь Сяосу, начав волноваться.
- Я слышал, что это потому что кто-то украл немного золота у Консорциума Цин.  Точных деталей мне не известно, но отдел общественного порядка проводит строгие проверки всех неизвестных поставок золота. Пока золото показывает какие-либо признаки окисления или на нем нет логотипа консорциума, мы должны сообщать об этом в отдел общественного порядка, если столкнемся с подобным. - Владелец ювелирного магазина спросил: - Итак, я могу вам чем-нибудь помочь?
- О, пустяки...- Жэнь Сяосу немедленно вышел из ювелирного магазина, подавленным, поскольку понял, что Консорциум Цин, вероятно, обнаружил, что он прихватил с собой много золота.
Несмотря на то, что он оставил часть золота, обернутым в куртку, кто-то из Консорциума Цин должно быть понял, что сумма не сходиться при проверке витрин ювелирного магазина. Фактически, проверка должна была показать, что пропало большое количество золота! Это было потому, что много пыли осело на золотых изделиях, которые были размещены на прилавке. И после того, как золото было забрано, знаки, указывающие на него, будут до боли очевидны.
Жэнь Сяосу не хотел рисковать. Он знал, что если Консорциум Цин специально вывесил фотографию разыскиваемого человека в ювелирном магазине, то, вероятно, они что-то узнали. Они явно намеревались разыскать его в пункте продажи, когда он пытается избавиться от украденного товара.
Им бы следовало искать Сюй Сяньчу.
Сюй Сяньчу только что прибыл в город за пределами Крепости 111. Прожив много дней в бегах, он, наконец, добрался туда прежде, чем умереть от голода.
По пути Сюй Сяньчу использовал своего теневого клона, чтобы бежать, пока был в хорошем расположении духа. Несмотря на то, что использование теневого клона сэкономило ему много энергии во время бега, но его постоянно тошнило и он был на грани рвоты из-за тряски, пока его нес теневой клон.
Но что еще более важно, он не мог найти много еды в пустоши после того, как расстался с Жэнь Сяосу, поэтому ему приходилось обходиться только некоторыми дикими овощами, которые он находил. В один из дней, он даже страдал от диареи. К счастью для него, он был сверхъестественным существом.  Теперь, когда он имел отличную физическую форму, съесть несколько ядовитых диких овощей было бы недостаточно, чтобы убить его.
В этот момент Сюй Сяньчу с нетерпением ждал возвращения к человеческой цивилизации, чтобы наконец нормально поесть. Каждый раз, когда он натыкался на камень в течение последних двух дней, он думал, что это паровая булочка без начинки, которую можно съесть!
Но когда он прибыл к въезду в город, у него было ощущение, что на него смотрят несколько человек.
Сюй Сяньчу подошел к лачуге и спросил:
- Здравствуйте, у вас есть что-нибудь, что я могу съесть? Я готов заплатить.
Сюй Сяньчу тяжело сглотнул, увидев в лачуге кукурузный хлеб.
Глава семьи вышел и оценил Сюй Сяньчу.
- Ты не из нашего города, верно? Ты совсем непохож на здешних.
- Хм, я просто проходил мимо, - объяснил Сюй Сяньчу. Он думал, что другие не должны узнать его, поскольку его лицо было очень грязным.
Но когда беженец пригляделся повнимательнее к Сюй Сяньчу, он вдруг что-то заметил. Он крикнул:
- Сюй Сяньчу! Сюй Сяньчу здесь! Все, хватайте его!
Сюй Сяньчу был сбит с толку.
По дороге сюда, в Крепость 111, Сюй Сяньчу чувствовал себя очень неуверенно. В конце концов, Крепость 111 была там, где находиться штаб-квартира Консорциума Цин. Но он все еще считал, что это не будет проблемой, если он просто ненадолго останется в городе, верно? Но в этот момент Сюй Сяньчу понял, что ошибался, думая так!
Консорциум Цин должно быть издал приказ арестовать его. В противном случае эти беженцы не пытались бы поймать его, как будто они все солдаты.
Но он же вообще ничего не сделал. Когда он еще находился в горах Цзин, ему даже не удалось преодолеть периметр оцепления, установленный Консорциумом Цин. Так почему они тратят столько сил, чтобы попытаться поймать его?!
Разумеется, Сюй Сяньчу также немного волновался за Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Если уже было так много людей, преследовавших кого-то, кто даже не нарушил периметр, он легко мог представить, сколько народу соберется, когда дело дойдет до ареста Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу.
В тот момент Сюй Сяньчу больше не колебался. Он вызвал своего теневого клона, чтобы отбросить в сторону беженца перед ним. Одновременно с этим, он бросился в лачугу и схватил несколько черных кукурузных хлебов руками, прежде чем пуститься в бегство!
Он не мог больше оставаться здесь. Казалось, ему нужно отправиться в другое место. Будет лучше, если он сможет пойти туда, где у Консорциума Цин нет контроля!
После долгих размышлений Сюй Сяньчу внезапно посчитал, что Крепость 109, контролируемый консорциумом Ли, будет лучшим выбором!
В этот момент двигатели огромного конвоя транспортных средств взревели на расстоянии. Сюй Сяньчу уже запрыгнул на спину теневого клона, прежде чем беженцы смогли догнать его. Мускулистый клон немедленно ускорился в глубины пустоши!
Увидев это, беженцы остановились. Скорее всего, это был первый раз, когда они увидели сверхъестественное существо своими глазами!
Когда конвой прибыл в город после возвращения из пустоши, он начал замедляться. В одной из машин Цин Чжэнь был грязным и покрыт грязью. Если бы не люди консорциума, которые забрали его из-за пределов гор Цзин, кто знает, когда он бы вернулся в Крепость 111.
Цин Чжэнь нахмурился, увидев беспорядки в городе.
- Сюй Мань, иди и узнай, что происходит.
Им не удалось увидеть, что произошло, поскольку они были слишком далеко.
Сюй Мань опустил стекло и посмотрел на одного из беженцев.
- Что здесь случилось?
Беженец подошел и сказал уважительным тоном:
- Мы только что обнаружили Сюй Сяньчу.
Цин Чжэнь, сидевший сзади, сразу же выпрямился.
- Сюй Сяньчу? Где он?
Беженец указал в направлении, в котором убежал Сюй Сяньчу, и сказал:
- Он убежал в пустошь.
- ... Найди кого-нибудь, чтобы поймать его, - сказал Цин Чжэнь: - Пусть отряд спецназа сделают это. Они гораздо более опытны в пустоши, чем Сюй Сяньчу.
- Босс, - неловко сказал Сюй Мань, - у вас вот-вот начнется домашний арест.
Цин Чжэнь спросил:
- ... Куда ведет этот путь?
Сюй Мань задумался.
- Босс, в том направление Крепость 109.
- Позвони Ло Ланю, - Цин Чжэнь стиснул зубы и сказал: - Если Сюй Сяньчу появится в окрестностях Крепости 109, я хочу, чтобы его арестовали!
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Глава 137: Одержимость славой и удачей
Цин Чжэнь не ожидал, что позволит уйти Сюй Сяньчу сквозь такую маленькую брешь.
Однако он не был из тех, кто зацикливается на подобных вопросах. Поскольку он упустил свой шанс поймать его, жалеть об этом было бессмысленно.
- Давайте войдем в крепость, - спокойно сказал Цин Чжэнь. На самом деле его больше всего беспокоил не Сюй Сяньчу, а то, как старые хрычи из Консорциума Цин накажут его. Точнее, как они планируют пошатнуть его авторитет.
Многие люди во внешнем мире думали, что Консорциум Цин возглавляет Цин Чжэнь. Но на самом деле он контролировал только часть военных.
Поскольку внешними делами консорциума главным образом занимался Цин Чжэнь, посторонние считали, что Цин Чжэнь был очень влиятельным в Консорциуме Цин.
Только сам Цин Чжэнь знал, что старые хрычи в консорциуме никогда не доверяли ему. Поскольку разные фракции и группы постоянно менялись, «лицо» Консорциума Цин было единственным, что имело значение для стариков.
Поговорка, которая распространялась из Консорциума Цин, гласила: «Насилие - это только средство для поддержания порядка; оно никогда не может быть самым порядком».
Короче говоря, тень должна оставаться скрытной, а не проявлять себя всем.
После того, как Цин Чжэнь перетянул на себя все внимание после того как противостоял компании «Пиро», старые хрычи консорциума, давно желавшие подавить его высокомерие, решили поместить его под домашний арест и освободить его от всей его власти.
Сюй Мань прошептал:
- Босс, мы собираемся пойти в военное министерство завтра. Все наши люди, вероятно, будут разделены и распределенным между другими силами.
- Хорошо. - Цин Чжэнь небрежно кивнул.
- Есть ли что-то что вы желаете передать своим людям? Я могу передать вашу волю - спросил Сюй Мань: - Почему бы вам не выйти из машины, чтобы сказать несколько слов парням? Если вы решите, то мы можем сбежать с вами в пустоши. Нас так много, и у нас есть оружие, поэтому мы можем делать все, что пожелаем.
Цин Чжэнь усмехнулся и покачал головой. 
- Многие из них ждут воссоединения со своими женами и детьми дома. Но ты хочешь сказать им, чтобы они вернулись в пустоши и попытались там выжить?
- Они будут готовы, - сказал Сюй Мань.
Цин Чжэнь открыл дверцу машины. В тот момент, когда он вышел, все солдаты внутри военно-транспортных грузовиков позади него также выбрались из своих машин. Внезапно город был заполнен несколькими тысячами солдат, в результате чего все беженцы в панике начали убегать.
- Ребята, - спокойно сказал Цин Чжэнь, глядя на солдат перед собой, - после того, как вас распределят по разным структурам, проявите себя с лучшей стороны, не опозорьте меня.
Когда Цин Чжэнь закончил, несколько тысяч солдат выпрямились и ответили в унисон:
- Так точно!
Солдаты приняли судьбу, ожидающую их.
- Возвращайся в машины! - Затем Цин Чжэнь беззаботно сел в свою машину.
Гарнизон, стоящий на защитной стене, немного удивился, увидев эту сцену. Казалось, что ни один из командующих войсками Консорциума Цин не был столь влиятельным, как Цин Чжэнь.
Войдя в крепость, Цин Чжэнь вернулся в свою личную виллу. Он принял душ, а затем надел новый белый костюм. Он решил сжечь свой старый костюм.
Как только группа Цин Чжэня вошла в крепость, некоторые крупные шишки Консорциума Цин охотно принялись за распределение его солдат. Несколько тысяч военнослужащих были разделены, поскольку они были назначены в войска под командованием различных военокомандующих. Все солдаты под командованием Цин Чжэнь были храбрыми ветеранами. Теперь, когда различные командующие имели возможность взять на себя руководство частью этих войск, никто не хотел упускать такой шанс.
Но казалось, что Цин Чжэнь совсем не против.
После душа Цин Чжэнь вышел из парадной двери виллы. Его личная машина, припаркованная у двери, исчезла. Он улыбнулся. 
- Хех, они решили забрать даже машину.
Он направился на улицу. Но два дежурных солдата неловко посмотрели на него и сказали:
- Босс Цин Чжэнь, вы не можете покинуть дом. Пожалуйста, не усложняйте нашу работу.
Цин Чжэнь поднял брови. 
- Старые хрычи сказали, что мне нельзя выходить только из Крепости 111. Разве кто-то из них сказал, что я не могу выходить из дома? Что это за ерунда? Не волнуйтесь, я просто ухожу послушать, как поют другие. Кто в Крепости 111 не знает, что мне нравится петь?
Два солдата посмотрели друг на друга. Как он может быть в настроении слушать пение в такое время? Может ли быть так, что известный Босс Цин Чжэнь не беспокоился о собственной ситуации? Но солдаты все же, не отступили, продолжая не пускать его на улицу.
Цин Чжэнь ничего не сказал. Затем словно из ниоткуда, прилетела пуля и пронзила каменную плиту перед двумя солдатами. Неподалеку скрывался снайпер, защищавший Цин Чжэня!
Двое солдат знали, что снайпер проявил к ним милосердие. Даже если бы снайпер застрелил их, Совет не вынес бы более суровое наказание Цин Чжэню из-за такого маленького вопроса.
Никто не хотел бы, создавать больше чем необходимо проблем при передаче командования боевыми войсками!
Цин Чжэнь все еще спокойно смотрел на двух солдат, когда они решили отступить. 
- Спасибо, босс Цин Чжэнь, за проявленную к нам милость.
- Хорошо, не волнуйся, никто не усложнит вам жизнь. - Цин Чжэнь усмехнулся и вышел.
Два солдата не могли не задуматься об этом, когда Цин Чжэнь покинул их. Все слышали, что он окружил себя многими козырями, но никто не ожидал, что это правда.
Но разве Совет не пошатнул авторитет Цин Чжэня? Как кто-то еще готов следовать за кем-то, кто потерял благосклонность в консорциуме?
Они услышали, как Цин Чжэнь радостно напевал, когда он направлялся к процветающей части города. Один из солдат спросил, когда Цин Чжэнь ушел:
- Что поет Босс Цин Чжэнь?
- Я не знаю. У нас даже нет денег, чтобы пойти и послушать концерты. - Другой солдат не знал, что это за песня.
Вечером Цин Чжэнь сидел один в театре. Все остальные покинули это место, словно боясь, что он отравит их ядом. Только Цин Чжэнь смотрел спектакли, а актеры на сцене показывали представление.
Он прислонил голову к одной из своих рук. Чем больше алкоголя он пил, тем яснее становилось его виденье.
В этом театре был слышен только сладкий и грустный голос, доносящийся до неоновых огней.
«Почтовое отделение, перекресток, сколько чиновников ежедневно отправляется на север и юг?
Повышение в должности приносит неисчислимую радость; понижение в должности заставляет молчать в одиночестве.
Слава и удача всегда были мимолетными. Жизнь продолжает течь и расти».
В этот момент кто-то подошел сзади и сказал:
- Цин Чжэнь, у Совета есть, что обсудить с вами. Они просят вас присутствовать на собрании.
Цин Чжэнь улыбнулся. 
- Скажи им, что я не пойду.
**********
На обратном пути из ювелирного магазина Жэнь Сяосу думал о своих планах на будущее. Теперь, когда он не мог продать золото, находящееся в его распоряжении, и в любой момент мог стать целью для других, он начал беспокоиться, что не сможет обменять их на наличные.
Первоначально Жэнь Сяосу не был в восторге от открытия магазина, потому что у него все еще было золото. Но теперь ему пришлось пересмотреть вопрос открытия магазина, чтобы снова заняться бизнесом. Он не мог ожидать, что будет жить на субсидии, предоставляемые школой ученикам?
Должен ли он продавать черное лекарство? Жэнь Сяосу не хотел делать что-то подобное. Ведь заработать жетоны благодарности было сложнее, чем деньги.
Когда он шел, он вдруг понял, что вернулся в магазин когда, наконец, поднял глаза. Но в тот момент, когда он вошел в магазин, он увидел, что Ван Фугуй как-то подозрительно себя ведет, впихивая что-то мужчине.
Когда Жэнь Сяосу подошел ближе, он был удивлен, увидев, что впихивает он черное лекарство.
По выражению лица Ван Фугуя было очевидно, что он не объясняет правильное использование черного лекарства. Более того, мужчина средних лет смотрел на него с непристойным выражением лица.
Жэнь Сяосу стало грустно. Ему суждено было быть наркоторговцем навсегда?! \\п.п. Напомню что гг считает, что применения черного лекарства для повышения потенции равно наркоторговли.
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Глава 138: Пиро
«Этот наркоторговец» - частый ярлык, появляющийся во время дискуссий о сомнительном поведении.
Жэнь Сяосу не мог этого принять. Как молодое и многообещающее сверхъестественное существо, подобное ему, может носит такой не достойный титул?
Как он говорил ранее, его социальное положение резко упадет, если он станет известным как «наркоторговец».
В этот момент вошел человек и сказал: 
- Доктор, вы можете посмотреть, что со мной не так? Мой живот постоянно болит.
Даже не задумываясь, Жэнь Сяосу отверг его.  
- С этого момента мы больше не будем лечить пациентов.
Однако мужчина стал несчастным. Он сказал: 
- Здесь же клиника, так как ты можешь отказаться от лечения пациентов? Ты хоть знаешь кто я?
Жэнь Сяосу тоже стал несчастным. Что было не так с поведением жителей в этой крепости? Почему им все так хочется похвастаться тем, кто они такие, когда только открывают свои рты? Как будто они жили, основываясь на своих социальных статусах. Он уставился на этого человека.  
- И кто ты?
- Я Янь Линьфэн из Западного округа! Походи поспрашивай вокруг, и узнаешь кто я! - презрительно сказал мужчина.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал долгожданный голос из дворца: 
[Квест: Вылечите пациента.]
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Линьфэна с широкой улыбкой.  
- Ну давай, рассказывай мне о своих симптомах.
Янь Линьфэн был поражен. Действительно ли его имя так эффективно? Он только хотел закатить истерику, чтобы излить свой гнев, но быстро успокоился.  
- Мой желудок чувствует себя не хорошо. Больно немного.
- Старик Ван, назначь антибиотик 3 таблетки для этого пациента, - сказал Жэнь Сяосу, - У тебя гастрит, но ты поправишься после того, как примешь лекарство.
- Правда? - скептически спросил Янь Линьфэн.
- Да! - Твердо ответил Жэнь Сяосу.  
"Как будто меня волнует, правда это или нет. Завершение квеста важнее."
Дворец не назначал ему никаких квестов в течение дюжины дней. Это было хорошее начало дня.
В тот момент, когда человек забрал у него лекарство, голос из дворца сказал: 
[Квест выполнен. Вы награждены базовым свитком дублирования навыков!]
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Квест был выполнен!
Когда Янь Линьфэн взял лекарство и заплатил за него, он спросил: 
- Есть ли еда, которую мне следует избегать?
- Не ешь горькую дыню, - рассеянно сказал Жэнь Сяосу, думая о свитке во дворце.
- Почему я не должен есть горькую дыню? - Янь Линьфэн был озадачен.
Жэнь Сяосу ответил:
- Потому что она не очень вкусная.
Янь Линьфэн был смущен.
Ван Фугуй отправил Янь Линьфэна прочь. Жэнь Сяосу поднял голову и спросил: 
- У нас сегодня было только два клиента?
- Ну, не совсем, но поскольку мы не знаем, как лечить пациентов, то мы просто попросили их уйти, - сказал Ван Фугуй с улыбкой. Затем вытащил лист красной бумаги из-под стойки. - Кстати, кто-то прислал нам брошюру. Взгляни.
- Что это? - Жэнь Сяосу был неуверен, что это за брошюра, но когда увидел логотип компании «Пиро», напечатанный в верхней части, то был ошеломлен.
Логотип компании «Пиро» был символ маленького пламени, которое, казалось, символизировало выживание цивилизации, передаваемой из поколения в поколение.
Жэнь Сяосу стал серьезным. Вела ли компания «Пиро» бизнес и здесь, в Крепости 109? С тех пор, как он вышел из гор Цзин, компания «Пиро» была одной из организаций, к которой Жэнь Сяосу проявлял наибольший интерес. 
До сих пор он мог только строить догадки о компании, основываясь на нескольких словах, сказанных Ян Сяоцзинь. По какой-то причине Жэнь Сяосу проявлял постоянную осторожность, когда дело касалось этой компании.
Возможно на него оказало влияние то, что Ян Сяоцзинь враждебно относилась к ней, когда описывала компанию «Пиро».
«С сегодняшнего дня сверхъестественные существа могут попасть в нашу компанию и получить деньги за сдачу крови. Ваша кровь будет использована для будущих исследований нашей компании, а также будет способствовать прогрессу человечества. Кроме того, вы получите 1 000 000 юаней в обмен на 200 мл вашей крови. Наша компания обеспечит конфиденциальность и сохранность всей персональной информации, а также предложит вам защиту. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с… »
Внизу была последовательность чисел.
По словам Ян Сяоцзинь, компания  Пиро контролировала место, похожее на горы Цзин. Кроме того, там не было никаких вулканов, и оно было сохранено в первозданном виде.
В настоящее время все крепости относятся враждебного к сверхъестественным существам. Однако компания «Пиро» не только начала покупать кровь сверхъестественных существ, но даже открыто предложила им защиту!
Ван Фугуй посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал с улыбкой: 
- Ну, что хочешь попробовать?
Янь Лююань прошел рядом с ними и взглянул на брошюру.  
- Дядя Фугуй, что-то не так с этой компанией. Мой брат не должен идти туда.
- Верно, - Ван Фугуй сразу это понял. Они сами были свидетелями трагических случаев с Чжан Баогэном и Чэнь Уди. Кто мог гарантировать, что эта компания Пиро действовала с добрыми намерениями?
Даже если компания «Пиро» имела добрые намерение, но кто мог гарантировать, что они смогут сохранить конфиденциальность? Поэтому им не хотелось, чтобы Жэнь Сяосу рисковал своей жизнью ради тех денег.
Однако из этого Ван Фугуй понял, насколько осведомлен Янь Лююань о своем окружении.
Держа брошюру в руке, Жэнь Сяосу попытался выяснить, какие еще хитрости может использовать компания. В действительности, Ван Фугуй и Янь Лююань все еще недостаточно хорошо понимали этот мир.
Просто ссылаясь на тех ужасающих Подопытных в качестве примера, все ли те субъекты охотно стали Подопытными? Возможно нет.
Если компания «Пиро» пыталась получить образцы крови сверхъестественных существ, они определенно думали о получении генетической информации. Эта компания была настолько амбициозной, что на самом деле стремилась собрать кровь всех сверхъестественных существ в мире для исследований.
Но Жэнь Сяосу не думал, что это хорошо. Он позвал Чэнь Уди и поручил ему не использовать свою супер-силу без его разрешения. Из-за этого ему даже пришлось угрожать Чэнь Уди заклинанием головной боли, прежде чем тот наконец согласился пообещать, что не сделает этого.
- Я никогда не ожидал, что заклинание головной боли будет таким полезным, - посетовал Жэнь Сяосу .
Ван Фугуй сказал с некоторым сожалением: 
- Но очень жаль расставаться с такой огромной наградой.
Зарабатывание денег было для него делом всей жизни. Было действительно трудно не испытывать соблазна, столкнувшись впервые с такой огромной наградой. Разумеется, он знал свои приоритеты.
Внезапно глаза Янь Лююаня загорелись.  
- Поскольку компания Пиро так богата, почему бы нам не ограбить их!
Жэнь Сяосу пнул по заднице Янь Лююаня.  
- Исчезни. Собирайся и готовься завтра идти со мной в школу!
- Хорошо .., - ответил Янь Лююань.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. Поскольку этот ребенок вырос в такой суровой среде, кому-то придется время от времени учить его правильному и неправильному.
Жэнь Сяосу обратил внимание на последовательность чисел в нижней части брошюры.  
- Что означают эти цифры? Это код?
- Должно быть это номер телефона, - Ван Фугуй улыбнулся и сказал: - Я слышал, что каждая крепость имеет телефонную сеть. Человек может общаться с другим человеком, даже если они находятся на расстоянии десятков километров друг от друга. У нас также есть стационарный телефон, но мы еще не выяснили, как им пользоваться.
После того, как эта группа беженцев прибыла, они должны были исследовать все самостоятельно. Жэнь Сяосу было интересно, должен ли он попросить Цзян У прийти и рассказать все о жизни в крепости, чтобы понять как все здесь работает?
- Почему бы нам не попробовать использовать телефон? - взволнованно сказал Янь Лююань. Он был в том возрасте, когда его интересовали все новое.
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Глава 139: Подготавливая путь побега
Глава 139: Подготавливая путь побега
Группа людей собралась вокруг магического стационарного телефона. Даже Сяосу присоединился к веселью.
Жэнь Сяосу спросил:
- Как нам использовать эту вещь? - Он увидел на телефоне несколько кнопок с цифрами, но к нему не было инструкции по эксплуатации.
- Посмотрите на серию цифр в брошюре компании Пиро. - сказал Ван Фугй, указывая на буклет: - Нужно просто набрать их в последовательном порядке?
- Думаю, да. Давай попробуем - сказал Жэнь Сяосу: - Лююань, попробуй ты.
Всем было довольно любопытно узнать, как работает новое устройство, но Жэнь Сяосу все еще заботился о Янь Лююане и решил сначала позволить ему повеселиться с телефоном.
Под пристальным взглядом ожидания окружающих людей Янь Лююань набрал номер. Они определенно не использовали бы номер компании Пиро, чтобы проверить работоспособность, так что цифры были набраны случайным образом.
Но после набора номера ничего не произошло!
Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал:
- Брат, ответа нет.
- Дай мне подумать. - Сказал Жэнь Сяосу: - Вероятно, мы допустили ошибку, работая с этой вещицей. Обрати внимание, что на буклете компании Пиро 8-значный номер. Поэтому нам следует набрать номер из 8 цифр.
Чэнь Уди вошел со двора и увидел, что все члены группы собрались вместе. Он спросил:
- Учитель, что вы все делаете?
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. 
- Подойди, ученик мой, взгляни, знаешь ли ты, как пользоваться этой штуковиной?
Хоть Чэнь Уди лечился раньше в психиатрической больнице, он все же должен понимать некоторые основные функции вещей, или нет? Может быть, в психиатрической больнице была такая вещь, как телефон?
- Дайте-ка подумать. - Чэнь Уди взглянул на него и сказал: - Это телефон.
Чэнь Уди взял трубку телефона. Жэнь Сяосу и остальные, наконец, поняли что нужно, сначала, поднять его, прежде чем использовать.
Они увидели как быстро Чэнь Уди набрал серию цифр. После нескольких гудков из приемника раздался голос. – Я вас слушаю, кто это?
Чэнь Уди сказал внушительным голосом: - Я Великий Мудрец!
- Ты больной!
Одним щелчком человек на другом конце повесил трубку.
Жэнь Сяосу усмехнулся.  Телефон был восхитительной вещью! Человек на другом конце мог даже точно определить природу Чэнь Уди через него.
Чэнь Уди так разозлился, что хотел перезвонить, чтобы отругать этого незнакомца. Однако он уже забыл, какой номер набирал.
- Давай, Лююань, попробуй», - сказал Жэнь Сяосу с улыбкой.
Янь Лююань набрал разные цифры и замер в ожидании. После двух гудков кто-то поднял трубку, и раздался голос мужчины средних лет, говорящего:
- Кто это?
Янь Лююань чувствовал себя так, словно открыл дверь в новый мир. Он вежливо сказал:
- Здравствуйте, дядя.
Человек на другом конце был ошеломлен.
- Кто ты? Есть ли причина, по которой ты позвонил мне?
- Нету, я просто пытался позвонить, - честно сказал Янь Лююань. - Я только что научился пользоваться телефоном. Извините, что беспокою вас.
- Хм, все в порядке. - Человек на другом конце повесил трубку.
Янь Лююань поднял голову и сказал Жэнь Сяосу с трубкой в руке:
- Брат, эта телефонная штука удивительна. Человек на другой стороне ощущается так словно он прямо напротив меня.
- Ммм. - Жэнь Сяосу кивнул. – Не развлекайся больше с телефоном. Не нужно беспокоить других.
Но вдруг зазвонил телефон. Жэнь Сяосу был ошеломлен, прежде чем поднять его. 
- Здравствуйте?
Человек на другом конце сказал:
- Вам нужен небольшой кредит?
Человек болтал и много чего говорил, но Жэнь Сяосу и остальные были ошеломлены. Они просто не могли понять, о чем говорит этот человек. Жэнь Сяосу колебался, прежде чем сказать:
- Я не понимаю, что вы имеете в виду.
Этот человек молчал пару секунд. 
- Проще говоря, мы можем одолжить вам деньги.
- Какой процент? - Жэнь Сяосу спросил после короткой паузы.
- 3% ежемесячно, - сказал человек.
Жэнь Сяосу засмеялся:
- Разве это не ростовщичество?
Человек в звонке крикнул кому-то: - Босс, кто-то решил, что мы ростовщики.
Кто-то другой подошел к телефону и сказал:
- Молодой человек, не нести чепуху. Мы не ростовщики.
Жэнь Сяосу отшутился. 
- Разве вы не требуете 3% от суммы долга? Из всех бизнесменов вы самые бессовестные.
Честно говоря, Жэнь Сяосу считал, что все в крепости живут и работают в благополучной обстановке. Но казалось, что были и некоторые сомнительные предприятия.
Человек тихо сказал:
- Ты знаешь, кто я?
Жэнь Сяосу сразу же задумался, почему голос звучит так знакомо. Разве он не слышал этот голос где-то раньше? Он спросил его в ответ:
- Ты хоть знаешь кто я?
Человек был ошеломлен. 
- Кто ты?
Жэнь Сяосу сказал:
- Я Ян Линьфэн из Западного округа!
После короткого молчания мужчина ответил:
- Черт, я тоже Ян Линьфэн из Западного округа.
Жэнь Сяосу потерял дар речи.
Неудивительно, что голос звучал так знакомо!
Одним нажатием Жэнь Сяосу повесил трубку. Когда Ян Линьфэн пришел к врачу, Жэнь Сяосу уже был немного недоволен им. Он думал, что если бы он использовал его имя по телефону, он мог бы позволить этим людям сражаться между собой. Но он никогда не ожидал встретить того же человека.
Ян Линьфэн, вероятно, не знал, кому он звонил? Даже если бы он знал, кому позвонил, Жэнь Сяосу не боялся его. Сяосу уже знал, что оружие в крепости запрещено. Во всей этой крепости Жэнь Сяосу не боялся никого, кроме войск Консорциума Ли.
- На самом деле, мы должны работать над нашими отношениями с местным жителями особенно, такими как он. - Сказал Ван Фугуй: - Похоже, что Ян Линьфэн вовлечен в какой-то сомнительный бизнес и на него работают подчиненные. Я думаю, полезно знать таких людей, где бы мы ни находились.
- Ммм. - Жэнь Сяосу кивнул и сказал: - Если он снова придет ко мне как к врачу, ты можешь поговорить с ним подольше.
- Конечно, - согласился Ван Фугуй. - Новости об эффективности нашего черного лекарства должны начать распространяться после сегодняшнего вечера. Нам даже не нужно будет их рекламировать, мы можем просто положиться на сарафанное радио, чтобы к нам потекли рекой клиенты!
Жэнь Сяосу чувствовал себя несколько неловко. Разорвав брошюру компании Пиро, он сказал:
- Слушайте все, никому не говорите, что мы с Чэнь Уди - сверхъестественные существа. Внимательно следите за Чэнь Уди и не позволяйте ему без нужды ходить по улице, будьте внимательны что бы он не попал в беду.
Он предположил, что Ло Лань не станет раскрывать тот факт, что Чэнь Уди был сверхъестественным существом. Однако не было никакой гарантии, что группа учеников Цзян У сможет сохранить это в тайне, поэтому они должны быть готовы ко всем возможным сценариям.
Жэнь Сяосу вспомнил маленькую записку, оставленную Ян Сяоцзинь. Казалось, она была права, в конце концов. Присутствие множества сил превратило Крепость 109 в хаотичное место. Он не знал, почему или сколько других сил было задействовано. Поэтому лучшее, что он мог сделать, это защитить Янь Лююаня и остальных.
- Старый Ван, - сказал Жэнь Сяосу, - я составлю список вещей. Пойди и посмотри, разрешено ли тебе покупать эти вещи. Не забывай покупать их не в одном месте, а раздельно.
Жэнь Сяосу должен был подготовить маршрут побега. Он использовал бы его как последнее средство.
Жэнь Сяосу украл что-то очень важное у Ян Сяоцзинь, когда они были в горах Цзин: [Навык продвинутого уровня: изготовление бомб]. 
 \\п.п. Слишком много спойлеров в названиях глав, может лучше подбирать другое название не связанное с сюжетом?
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Глава 140: Во имя справедливости
Материалы, которые нужно было подготовить Ван Фугую для Жэнь Сяосу, были на самом деле не такими сложными. Поскольку многие из них были предметами первой необходимости, но он должен был быть осторожен, если собирался купить их всех одновременно. Потому что, купи он все те материалы одновременно, то это могло бы привлечь внимание некоторых людей. В конце концов, ни для кого не было секретом, что эти материалы можно использовать для создания бомбы.
На следующее утро Ван Фугуй вышел. Он не спросил Жэнь Сяосу, для чего ему нужны все те материалы. Но если Жэнь Сяосу нуждался в них, то он должен был пойти и купить их.
В настоящее время Ван Фугуй считал себя владельцем магазина. Все, что ему нужно было сделать, это выполнить свой долг.
Жэнь Сяосу боялся, что Ван Фугуй напортачит с этим. Но в конце концов он понял, что Ван Фугуй был еще более осторожен, чем он мог ожидать.
Ван Фугуй провел весь день, ездя в трамвае в Северный, Южный, Восточный и Западный районы, совершая четыре отдельных покупки в каждом из них, чтобы собрать все необходимые материалы для Жэнь Сяосу. 
Когда он вернулся домой ночью, Жэнь Сяосу заметил насколько тот уставший.
Сяоюй уже купила новую одежду для Жэнь Сяосу и других. Тем временем были приняты к рассмотрению процедуры приема в школу Янь Лююаня, Жэнь Сяосу и Ван Далуна. Кроме того, Сяоюй помогла им выяснить, что в школах этой крепости было два межсессионных перерыва каждый год. Сейчас была зима, поэтому первый семестр в школе подходил к концу. Жэнь Сяосу и остальным не придется долго ходить в школу, поскольку скоро должны начаться каникулы.
Разумеется, это соответствовало тому, что хотел Жэнь Сяосу. Начало должно быть фазой адаптации, поэтому каникулы наверняка немного ослабит напряжение.
Но в конце концов им все равно придется вернуться в школу. Жэнь Сяосу с нетерпением ждал этого. Ему было интересно, учила ли школа в крепости тем же вещам, что и учил их господин Чжан.
После обеда Ван Фугуй нашел Жэнь Сяосу и тихо сказал ему:
- Когда я покупал те материалы сегодня, один из владельцев магазинов упомянул кое-что, что пугает меня до сих пор.
- Что именно? - спросил Жэнь Сяосу.
- Владелец магазина проговорился, поскольку был удивлен, почему все начали покупать эти материалы, - сказал Ван Фугуй. - Итак, я спросил его, кто еще их покупал? Затем он сказал мне, что вчера в его магазин пришла одна девушка, чтобы купить все то же самое, и что, к счастью, он пополнил запасы этого товара сегодня. Иначе у него не было бы ничего, чтобы я мог у него купить.
Жэнь Сяосу нахмурился. Ни с того ни с сего он подумал, что той девушкой может быть Ян Сяоцзинь!
Их навыки в создание бомб были одинаковыми. Поэтому если рассматривать вопрос о том, как создать бомбу, то материалы, которые им потребуются, вероятно, будут такими же.
Ян Сяоцзинь, вероятно, не ожидала, что Жэнь Сяосу будет делать то же самое, что и она.
Что планировала Ян Сяоцзинь? Разумеется, она же не думает взорвать крепость, верно?
Конечно, было непрактично взрывать такую большую крепость с помощью бомбы. Жэнь Сяосу чувствовал, что целью Ян Сяоцзинь может оказаться филиал компании «Пиро» в Крепости 109. В конце концов, он уже чувствовал, что Ян Сяоцзинь имеет какую-то вражду с компанией «Пиро».
На следующее утро Жэнь Сяосу и другие сели в трамвай и поспешили в 13-ю старшую школу. Сидя в трамвае, они заметили в нем и других учеников. Легко было узнать учеников, поскольку все они были в сине-белой форме.
Когда Тан Чжоу передал им процедуру подачи заявления, он сказал, что школьная форма будет выдана только в самой школе, поскольку форму выдают на основании размеров тела. Ученикам Цзян У уже выдали форму, поэтому только Жэнь Сяосу, Янь Лююань и Ван Далун не носили ее еще.
В настоящее время Цзян У живет с учениками в общежитии.  Отныне этим ученикам приходилось много работать и зависеть от самих себя, поскольку их родителей больше не было рядом.
Но Жэнь Сяосу не ожидал, что эти ученики будут настолько едины. Почти умерев, и оставшись без семьи, они инстинктивно стали относиться друг к другу как к семье.
В этот момент Жэнь Сяосу услышал обсуждения учеников в передней части трамвая:
- Ребята, кто-то уже говорил вам, что недавно в крепость пришли несколько беженцев? Я слышал, что кто-то уже заболел в тот момент, когда они возвращались домой на том же трамвае, что и те беженцы. Моя мама сказала, что это потому, что беженцы принесли с собой микробы.
Другой ученик сказал:
- Мой папа сказал мне держаться подальше от беженцев, если я столкнусь с ними.
- А мне кажется, что это все не серьезно, - тихо сказала ученица.
- Кто знает? Моя мама сказала, что микробы, принесенные беженцами в крепость несколько лет назад, заразили многих людей и убили десятки других. Почему, по-вашему, никто не хочет, чтобы они находились внутри крепости?
Услышав их разговор, Жэнь Сяосу нахмурился. Почему новости распространились так далеко всего за одну ночь? Честно говоря, Жэнь Сяосу действительно не думал, что беженцы подвергнутся такому остракизму до того, как войдут в крепость. Кроме того, даже если они будут подвергнуты остракизму, он думал, что это будет скорее из-за их бедности.
Он не ожидал, что причиной станет то, что они якобы носители «микробов».
Это не было похоже на то, что город считался карантинной зоной. Жэнь Сяосу очень презирал любые разговоры о том, что беженцы являются носителями микробов. Он общался со многими людьми из крепостей, такими как Ло Лань, Тан Чжоу, Ян Сяоцзинь, Ло Синьюй, Лю Бу, и частными войсками, которые отправились в экспедицию.
Никто из этих людей не умер от болезни, верно?
Кто мог нарочно рассказывать, что беженцы распространяют болезни в крепости? Это заставляло Жэнь Сяосу и других казаться чем-то вроде ужасных переносчиков болезней.
Взгляд Ван Далуна был прикован к девушке в трамвае. Как будто разговор, который вели другие, его не касался.
Однако Янь Лююань был чуть более чувствительным. Он нахмурился и прошептал:
- Брат, мы действительно принесли с собой микробы?
Жэнь Сяосу покачал головой.
- Тогда почему они так говорят? Разве мы не должны опровергнуть их слова?- Хорошее настроение Янь Лююаня после попадания в крепость было испорчено тем, что происходило вокруг.
- Бесполезно опровергать их слова, - ответил Жэнь Сяосу.
- Почему? Они же очерняют нас. - Янь Лююань не мог понять этого.
- Лююань, если десять человек скажут, что мы не правы, это значит нас очерняют?
- Да, а почему бы и нет? - ответил Янь Лююань.
- Тогда, что если 100 человек скажут, что мы в этом виноваты, это значит нас очерняют? - продолжал спрашивать он.
-...Думаю да, - Янь Лююань задумался, прежде чем ответить.
- Тогда что, если 10 000 человек скажут о нас что-то плохое? - спокойно сказал Жэнь Сяосу, - Это будет не очернение, а справедливость.
- Брат, - мягко сказал Янь Лююань, - хотя я не такой философ, как ты, но если бы 10 000 человек очерняли нас, то я бы не назвал это справедливостью, поскольку считаю, что так неправильно.
Жэнь Сяосу улыбнулся.
- Ты прав.
Все эти ученики в трамвае находились под влиянием своих родителей, которые не сказали им, что заступаться за других — это нормально, и всегда нужно быть более "разумным", когда они находятся снаружи. Их родители также не сказали им, что лучше не связываться с определенными людьми.
На самом деле мышление учеников было в основном продолжением воли их родителей. Поэтому Жэнь Сяосу понимал, что большинство жителей крепости не приветствуют их приезд. Но он не был уверен, ухудшится ли эта ситуация.
Однако Жэнь Сяосу не было времени заботиться об этом прямо сейчас. Когда он узнал, что Ян Сяоцзинь, возможно, также покупает большое количество материалов для изготовления бомб, ему стало еще более любопытно, что она планирует делать.
Более того, Жэнь Сяосу считал, что будь у него шанс, то он хотел бы узнать, где именно Ян Сяоцзинь собиралась заложить бомбу. Это помогло ему избежать бомбёжки.
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Глава 141: Свидетели молчания
Глава 141: Свидетели молчания
С Ян Сяоцзинь и Консорциумом Цин, находящимися здесь, в Крепости 109, а так же Компанией Пиро, которая дерзко собирает кровь сверхъестественных существ, Жэнь Сяосу почти забыл, что крепость фактически находится под контролем Консорциума Ли. Жэнь Сяосу было немного любопытно, что могло привлечь сюда всех этих людей, и какие события могут скоро развернуться.
До сих пор Жэнь Сяосу встречался только с надзирателем крепости по имени Лу Юань. Не было никаких признаков существования кого-либо из Консорциума Ли. Может ли Консорциум Ли не знать о том, что происходило в крепости? Конечно же, такой вариант невозможен!
Так почему же консорциум Ли не проявил себя, чтобы взять под контроль ситуацию? С таким количеством разных сил, собранных здесь, все это было похоже на какую-то сессию сватовства. Почему истинный владелец Крепости 109, консорциум Ли не подавал никаких признаков?
В этот момент ученик в трамвае сказал:
- До экзаменов еще полгода. Интересно, сможем ли мы поступить в университет?
- Ха-ха, я уже сдался, - сказал ученик, одетый более небрежно, чем другие. Его рубашка с воротником была не поглаженной, а волосы были довольно длинными. Пока он говорил, он продолжал отмахиваться от допроса остальных. - Мой папа уже сказал, что хочет, чтобы я пошел работать на его фабрику и начал подъем по служебной лестнице после того, как я окончу старшую школу.
- Что производит фабрика твоей семьи? - кто-то спросил.
Парень засмеялся и сказал: - Мы шьем одежду. Фабрика моей семьи перерабатывает 10% ткани, привезенной извне. Многие вещи, которые мы производим, даже экспортируются в другие крепости на продажу.
- Ух ты! Звучит довольно здорово! - воскликнул ученик, который стоял рядом. - Но в последнее время казалось, что за пределами крепости не очень безопасно. Одежда вашей семьи по-прежнему будет экспортироваться?
- Ты прав в том, что за пределами крепости не так безопасно. Мой папа говорит, что мы не будем ничего экспортировать в ближайшее время.
Жэнь Сяосу взглянул на них. Чжан Цзинлинь однажды сказал, что все отрасли промышленности по производству и выделению опасных веществ находятся за пределами крепости, в то время как отрасли промышленности, которые не вызывали серьезного загрязнения, были внутри. Конечно же, бывают и исключения.
Иногда Жэнь Сяосу думал, что жители крепости, смогли выжить только по той причине, что беженцы страдали вместо них, за пределами стен. Жизнь снаружи была пучиной страданий, а внутри все было таким мирным и процветающим.
Беженцам, живущим на улице, разрешалось заниматься только первичным производством сырья, а вся дальнейшая переработка должна была проводиться внутри крепостей. Что означало, что любые вещи, которые нужны беженцам, придется покупать за деньги у крепости.
Таким образом, любые с трудом заработанные деньги беженцев в конечном итоге вернутся в руки крепости. Для крупных корпораций это была простая игра.
На самом деле, Жэнь Сяосу не чувствовал, что большинство людей в крепостях имеют какое-либо значение. Так почему корпорации считают необходимым поддерживать так много людей?
Но в отличие от того, как Жэнь Сяосу представлял это, те, кто жил в крепостях, всегда жили в одной с тех пор, как построили крепость. Однако изначально консорциум не обязательно был консорциумом.
К тому времени, когда корпорации начали расти и приобретать власть, массы в крепостях уже сформировали уникальный образ жизни. Даже если корпорации захотят его изменить, им будет крайне сложно это сделать.
Разница между большинством жителей крепости и беженцев в городе была ничем иным, как победой тех, кто родился в крепости еще до начала гонки.
Ученики, стоящие перед ними, выглядели так, как будто они были богатым вторым поколением крепости. Ван Далун так же считался представителем богатого второго поколения в их предыдущем городе. Но теперь, похоже, что Ван Далун чувствовал себя намного хуже по сравнению с этими людьми.
В этот момент одна из девушек поняла, что Ван Далун уставился на нее одержимым взглядом. Таким образом, она впилась ответным взглядом в Ван Далуна. Но даже, несмотря на это, Ван Далун не отводил взгляда. Он был чрезвычайно сосредоточен на ней.
Затем Жэнь Сяосу услышал, как студенты меняют тему. 
- Кто-то слышал о новой ученице в классе 12-2?
- Ты говоришь о той девушке? - Другие мальчики внезапно заинтересовались этой темой. - Я видел ее на расстоянии два дня назад. Я слышал, что она перешла из другой старшей школы.
- Но она всегда носит эту кепку, поэтому я не мог ясно рассмотреть ее лицо.
Девушка, которая могла бы спровоцировать группу мальчиков на обсуждение ее внешности, определенно была бы в некоторой степени симпатичной.
Однако когда Жэнь Сяосу услышал это, у него появилось странное чувство ...
В этот момент водитель в передней части трамвая закричал:
- Мы достигли школы №13!
Жэнь Сяосу вывел Янь Лююаня и Ван Далуна из трамвая. Поскольку им потребовалось всего четыре остановки, чтобы добраться от магазина до входа в школу, Жэнь Сяосу задумался, стоит ли им ездить в школу в будущем.
Затем Янь Лююань обнаружил, что Жэнь Сяосу внезапно остановился. Он обернулся туда, куда смотрел Жэнь Сяосу, и был удивлен, увидев девушку в кепке, которая смотрела прямо на Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу уже сделал предположение в трамвае, но он действительно не ожидал столкнуться с Ян Сяоцзинь! Вместо того чтобы подойти, друг к другу, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь оба потянулись к талии, готовые вытащить оружие. Однако оба они внезапно осознали, что они здесь, чтобы посещать школу.
На самом деле пистолет Жэнь Сяосу не был в кобуре на поясе. Он держал его в хранилище в своем ментальном дворце.
Янь Лююань был сбит с толку. Разве эта девушка в кепке не была тем человеком, который был рядом со знаменитостью по имени Ло Синьюй? Почему она появилась здесь тогда? Более того, она даже вызвала у Жэнь Сяосу такое беспокойство?
Жэнь Сяосу сразу же задумался. Он чувствовал, что Ян Сяоцзинь казалась немного удивленной и даже думала о том, чтобы заставить его замолчать.
Жэнь Сяосу мог догадаться, почему у Ян Сяоцзинь такая реакция. Очевидно, что Ян Сяоцзинь была новым учеником, о котором упоминали школьники в трамвае.
Эта девушка пришла прямо в Крепость 109 после выхода из гор Цзин. Кроме того, ей даже разрешили войти в крепость.
Попасть в крепость легко объяснимо сверх-силой Ло Синьюй. Но, конечно же, такая сила не могла помочь Ян Сяоцзинь поступить в школу, или могла? Разве могла быть у кого-нибудь такая удивительная сверх-сила?
Таким образом, ее организация уже проникла в эту крепость. Если изучить заявление ученицы Ян Сяоцзинь, можно выяснить, кто тайно поддерживал ее в Крепости 109.
Хотя они когда-то были товарищами по команде и были связаны временным альянсом, их отношения не были такими уж тесными, если честно. Поэтому было нормально, что Ян Сяоцзинь отреагировала бы так, чтобы защитить себя и своего помощника в организации.
Жэнь Сяосу чувствовал себя немного беспомощным. Он не ожидал встретить здесь и эту девушку с кепкой. Возможно, эта девушка, даже не догадывалась, что он уже знал, кто оставил записку под дверью.
Двое из них оказались в тупике возле входа в школу. Довольно много учеников смотрели на них странным взглядом, когда они проходили мимо. Поскольку Жэнь Сяосу чувствовал, что это ни к чему не приведет, он начал примирительную акцию.
Он медленно убрал руку из-за талии, чтобы показать, что он не держит пистолет. Ян Сяоцзинь спокойно посмотрел на него, но не опустила руку. Жэнь Сяосу взглянул на пешеходов вокруг них, прежде чем попытаться поговорить о чем-то другом, чтобы еще больше облегчить ситуацию. 
- Верни мне кинжал.
Ян Сяоцзинь подняла бровь. Честно говоря, она не ожидала, что Жэнь Сяосу попросит об этом.
В этот момент подошло несколько учеников. Когда они увидели Ян Сяоцзинь, они приветствовали её:
- Эй, почему ты застряла здесь?
Ян Сяоцзинь спокойно указала на Жэнь Сяосу. 
- Он пытается ограбить меня.
Жэнь Сяосу мгновенно опешил: - Чего???  
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Глава 142: Переведенный ученик
Когда группа учеников услышала, что Жэнь Сяосу пытается ограбить Ян Сяоцзинь, то они стали враждебными. Они даже кричали, чтобы собралось больше учеников. Похоже, они собирались передать его в руки закону.
Все больше и больше учеников подходило, чтобы посмотреть на происходящее.  Одна из причин состояла в том, что Ян Сяоцзинь стала довольно популярной после ее перевода, а другая причина была в том, что люди просто любили наблюдать за поднятой шумихой.
Жэнь Сяосу сразу же запаниковал.  
- Мы знакомы!
Попади он в беду в первый же день в школе из-за подозрения в грабеже, то это явно было бы несправедливо. Что еще более важно, Жэнь Сяосу не ожидал, что Ян Сяоцзинь будет настолько безжалостной, посмев открыто обвинить его в попытке ограбить ее! Кроме того, как она могла сказать, что он пытается ограбить ее? Он честно обменял с ней кинжал на еду!
«Я могу закрыть глаза на то, что ты забрала кинжал, но что это еще за обвинения?»
У учеников были сомнительные взгляды, когда они посмотрели на Ян Сяоцзинь, прежде чем бросить взгляд на Жэнь Сяосу.  
- Вы двое знаете друг друга? Что-то это не очень похоже на правду.
- Мы действительно знакомы, - поспешно сказал Жэнь Сяосу. - Разве это не простое недоразумение? Я также учусь в 13-ой старшей школе.
- Поскольку ты говоришь, что знаешь ее, тогда скажи нам, как ее зовут, - потребовал ученик.
- Ян Сяоцзинь! - Жэнь Сяосу был удивлен. Самым большим недостатком Ян Сяоцзинь в ее плане было то, что он уже знал ее имя.
Однако ученик усмехнулся.  
- Как ты смеешь делать вид, будто знаешь ее? Ее зовут Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу почувствовал, как его ударила молния, и он едва не потеряв самообладание. 
Он недоверчиво посмотрел на Ян Сяоцзинь. Но понял, что она совсем не смутилась. Ей это не казалось ничем, поскольку она сосредоточилась на том, чтобы увидеть, как Жэнь Сяосу выставляет себя дураком.
"Если в заявление о приеме написано, что тебя зовут Жэнь Сяосу, кто черт возьми тогда я? Разве тебе не стыдно?!"
Один из учеников посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: 
- Ты говоришь, что тоже из 13-ой старшей школы, но тогда почему ты не носишь форму? В каком классе ты учишься и как тебя зовут?
К этому времени Жэнь Сяосу немного успокоился. Приведя свои мысли в порядок, он сказал:
- Если я скажу, что меня тоже зовут Жэнь Сяосу, то сомневаюсь, что вы, ребята, поверите мне…
Рядом с ним Янь Лююаня чуть не разорвало от смеха. Именно в этот момент он тщательно оценивал Ян Сяоцзинь. Казалось, что у его брата было несколько стычек с ней.
Янь Лююань чувствовал, что этот фарс, разыгрываемый перед ним, был не таким уж большим делом. Было довольно интересно наблюдать, как Жэнь Сяосу отодвигается на второй план. Просто было слишком мало людей, которые могли получить такое преимущество над Жэнь Сяосу. Эта девушка в кепке была определенно не обычным человеком. Кроме того, обычным людям никогда не понадобится использовать псевдоним.
Пока Жэнь Сяосу пытался объясниться перед другими, Янь Лююань подбежал к Ян Сяоцзинь.  
- Привет, старшая сестренка. Я младший брат Жэнь Сяосу, и меня зовут Янь Лююань.
Янь Сяоцзинь даже не моргнула, пока саботировала Жэнь Сяосу. Но когда она увидела Янь Лююаня, то стала приятной и веселой. Она сказала тихим голосом: 
- Ммм, привет. Я хороший друг твоего старшего брата.
Янь Лююань повернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу, который был окружен толпой. Это действительно то, что будет делать хороший друг?
В конце концов, большая группа людей насильно привела Жэнь Сяосу в департамент по академическим вопросам. В кабинете, учитель вспыхнул, когда ему сказали, что кто-то пытался ограбить ученика. Но когда он увидел документы Жэнь Сяосу, то сразу стал вежливым.
Вчера он получил уведомление о том, что в старшие классы старшей школы будет зачислен один ученик, а в младшие классы старшей школы - еще два ученика. Об этой новости ему сообщил сам директор. Кроме того, ему неоднократно напоминали, что эти три ученика были чрезвычайно важны и были тесно связаны с Лу Юанем, надзирателем крепости.
Хотя реальным контролером крепости был консорциум Ли, ежедневным управлением крепости занимался Лу Юань, пока это не затрагивало интересы консорциума. Можно сказать, что он имел власть над жизнью и смертью многих людей.
Возможно, консорциум был невысокого мнения о Лу Юане. Но для обычного человека на улицах Лу Юань оставался самым важным человеком, в котором они нуждались.
Но то, что озадачило учителя в департаменте по академическим вопросам, разве кто-то по имени Жэнь Сяосу уже не был переведен в школу? Когда он увидел перед собой школьную анкету, то немного растерялся.
Жэнь Сяосу чувствовал, что этот вопрос между ним и Ян Сяоцзинь еще не закончился!
- Учитель, в каком классе я буду учится? - спросил Жэнь Сяосу.
Учитель по академическим вопросам улыбнулся и сказал: 
- Пойдем, мы пойдем в 12-3 класс. Давай я тебя познакомлю с твоими новыми одноклассниками.
Он позвал другого учителя, чтобы тот отвел Янь Лююаня и Ван Далуна в младшие классы, а сам повел Жэнь Сяосу в старшие классы. Именно в этот момент Жэнь Сяосу что-то вспомнил. Что говорили те ученики в трамвае? Новенькая была в классе 12-2?
Как ему повезло, что его не распределили в тот же класс, что и Ян Сяоцзинь. В противном случае, если бы в классе было два Жэнь Сяосу, учителя, вероятно, сорвались бы, не говоря уже о Жэнь Сяосу.
Когда Жэнь Сяосу вошел в класс, учитель, который привел его сюда, любезно сказал: 
- В третьем ряду сзади есть свободное место. Ты можешь сидеть там сейчас. В нашей школе мы присваиваем места ученикам на основании их результатов.  После предстоящих экзаменов ты сможешь выбрать, где хочешь сидеть, если  преуспеешь.
- Хорошо, спасибо, учитель, - вежливо сказал Жэнь Сяосу. Он видел Ян Сяоцзинь по дороге сюда, когда проходил мимо класса 12-2 по соседству, и она сама сидела в последнем ряду.
Они обменялись пламенными взглядами, полными агрессии.
Тем не менее, Ян Сяоцзинь, казалось, действительно не боялась, что Жэнь Сяосу пойдет и расскажет о ней в Консорциум Цин. Нет, Жэнь Сяосу чувствовал, что ему лучше попросить Янь Лююаня и других уйти первыми. Кто знал, какие трюки Ян Сяоцзинь может выкинуть снова?
Жэнь Сяосу сел за свой стол. Слева от него была ученица, похожая по возрасту на него. Справа от него был проход.
- Привет, я Цао Юйци. Как тебя зовут? - ученица поприветствовала Жэнь Сяосу.
- Я Жэнь Сяосу.
Цао Юйци спросила: 
- Ты новенький?
Жэнь Сяосу некоторое время молчал.  
- Ага.
- Из какой школы тебе перевели? - спросила Цао Юйци, - Из Восточного города?
Жэнь Сяосу на мгновение поколебался, прежде чем сказать: 
- Меня перевели из 5-ой старшей школы.
- 5-я старшая школа, - Цао Юйц была ошеломлена. - Но в нашей крепости нет такой школы.
На этот раз настала очередь Жэнь Сяосу быть ошеломленным. Разве здесь не 13 школ, так почему нету 5-ой старшей школы?! Как работает нумерация в этой крепости?
На самом деле в крепости была 5-ая старшая школа, но позже она объединилась с 6-ой старшей школой, поскольку они были слишком близко друг к другу. В последние годы население крепости постоянно росло. Таким образом, жилое здание было построено на месте бывшей 5-й старшей школы после того, как оно было снесено.
Но как Жэнь Сяосу мог знать это? Он просто всё это выдумал!
- Ты ...  - Цао Юйци с подозрением посмотрела на него. - Так из какой школы тебя действительно перевели?
- Из 8-ой старшей? - ответил Жэнь Сяосу.
Даже будь Цао Юйци идиоткой, она все равно поняла бы, что что-то не так. Она немного удивилась перед тем, как спросить: 
- Не говори мне, что ты пришел из-за пределов крепости? - Когда Цао Юйци сказала это, она медленно отошла от Жэнь Сяосу. Слухи о беженцах, несущих болезни, распространялись повсюду за последние два дня!
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Глава 143: Порочность
Глава 143: Порочность.
Вся крепость пылко обсуждала беженцев. Некоторые вещи могут показаться не такими уж и серьезными, если о них услышать первым, но они будут становиться все страшнее и страшнее, как только начнут переходить от одного человека к другому.
Например, некоторые люди, которые были обеспокоены тем, что беженцы войдут в крепость в самом начале, скажут:
- Могут ли беженцы принести в крепость вместе с собой какие-либо вирусы или другие страшные болезни? - В конце же, ходили слухи, что все беженцы чем-то заражены.
Когда эти слова достигли второго человека, то он уже скажет:
- Все очень плохо! Беженцы принесли вирус в крепость!
Третий же продолжит:
- Несколько десятков человек уже умерли от болезни, которой заразился от беженцев!
А следующим этапом будет:
- Беженцы хотят заразить и убить всех в крепости своими болезнями!
Цао Юйци отдалилась на некоторое расстояние от Жэнь Сяосу. Но будучи одноклассниками, насколько далеко она могла бы дистанцироваться?
Перед лицом допроса Цао Юций, Жэнь Сяосу ничего не ответил, тем самым не солгал. Он не сказал, что являлся беженцем, потому что он всегда верил, что нет ничего плохого в том, чтобы бы попытаться улучшить свою жизнь. Кроме того, это не было чем-то позорным.
Жэнь Сяосу может переодеться в новую одежду и попытаться интегрироваться в это общество, но он не станет отрицать, кем он был. Если бы он это сделал, он с тем же успехом мог отбросить все 17 лет своей жизни, которые прожил до сих пор.
Поэтому в этот момент, Цао Юйци молча, смотрела на Жэнь Сяосу, поскольку она знала, что её догадки были правильными.
- Он беженец! - Цао Юйци была в растерянности. Ее новый сосед по парте оказался беженцем!
Честно говоря, Цао Юйци даже надеялась поменяться местами. Но в этот момент вошел сгорбленный старик. Старик положил план урока на трибуну и медленно сказал:
- Скоро будут финальные экзамены, поэтому давайте, сегодня рассмотрим тригонометрические функции.
Жэнь Сяосу был поражен. 
- Что такое функция?
Тан Чжоу спросил Жэнь Сяосу, хочет ли он начать с учебной программы 12-го класса. В то время Жэнь Сяосу уверенно говорил, что хорошо учился в городе. Когда дело дошло до обучения, он сказал, что это не будет для него проблемой. Но теперь, Жэнь Сяосу понял, что то, чему его научил Чжан Цзинлинь, сильно отличалось от того, чему его учили здесь, в крепости.
На самом деле, Чжан Цзинлинь не может быть обвинен в низком уровне обучения. Сам Чжан Цзинлинь ведь не был настоящим учителем. Кроме того, их класс состоял в основном из маленьких мальчиков и девочек, таких как Янь Лююань и Ван Далун, поэтому не было необходимости следовать плану урока, предназначенному для старших классов.
Когда ученик достигает возраста Жэнь Сяосу в городе, он обычно прекращает обучение и начинает искать работу или помогает дома. Только Жэнь Сяосу испытывал ненормальную жажду новых знаний.
Все эти причины привели к тому, что Жэнь Сяосу не смог понять, чему учат в классе в этот момент!
На протяжении всего урока он чувствовал словно пробирается сквозь туман. Жэнь Сяосу всегда был чрезвычайно внимательным, когда посещал занятия. Он не хотел ничего, кроме как вспомнить все, чему учили на уроках Чжан Цзинлиня.
Но в этот раз все было иначе. Он также хотел запомнить всю информацию, которую говорил учитель о тригонометрических функций, но у него просто не было возможности это сделать. Он не мог понять ничего вообще!
Когда он пришел в школу, чтобы оформить свое поступление, отдел по академическим вопросам выдал ему новые учебники. Однако все эти учебники предназначались для 12-ого класса. Даже если Жэнь Сяосу захочет наверстать упущенное, ему придется начать с учебной программы 10-го класса.
Во время перерыва Жэнь Сяосу поспешно покинул свое место. Несколько учеников собрались в углу классной комнаты и начали болтать. Время от времени некоторые из учеников в группе вздыхали, восклицали или хмурились.
Жэнь Сяосу даже не пришлось удивляться, узнав, что они обсуждают его статус беженца и тот вред, который он может им принести.
Люди в крепости плохо относились к беженцам. Это чувствовал Жэнь Сяосу после общения с ними. Были даже времена, когда он считал, что жизнь в городе намного свободнее. Конечно, с нынешней угрозой от подопытных и волчьей стаи жить в городе может быть небезопасно.
Беженцы, живущие в городе за пределами Крепости 109, вероятно, не знали, что пустоши были наполнены множеством вещей, которые могут угрожать их жизни.
Таким образом, Жэнь Сяосу, Янь Лююань и другие могут только терпеть такие насмешки, как минимум пока. Все потому, что они еще не нашли убежище, которое может заменить защиту, которую им предлагала крепость.
После перерыва в классе все считали, что Жэнь Сяосу был беженцем. Отношение всех к нему стало намного холоднее.
Некоторые из учеников, которые хотели протянуть руку, чтобы познакомиться с Жэнь Сяосу, теперь остались со сложной смесью эмоций.
Что еще более важно, чтобы укрепить свой собственный социальный уровень, консорциумы внушали всем идею о том, что беженцы принадлежат к низшему классу. Они часто преднамеренно или непреднамеренно распространяли информацию о том, что беженцы были «загрязнены», и использовали это как причину, чтобы отказать им в доступе в крепости и другие опорные пункты. Это также помогло им избежать морального возмущения.
- Я хотел бы, чтобы беженцы тоже вошли в крепость, но все они заражены. Если мы позволим им войти, будет опасно для всех остальных.
Жители крепости привыкли слышать подобные заявления.
Однако Жэнь Сяосу это не особо беспокоило. Хотя он хотел бы узнать больше людей в школе, он не стал бы форсировать такие события, ведь была вероятность, что другие не захотят с ним подружиться. В конце концов, он и Янь Лююань все эти годы полагались исключительно друг на друга. Ему было неважно, что о них думают другие.
В тот же день, когда уроки закончились, Жэнь Сяосу схватил свой рюкзак и вышел из класса. Не то чтобы он хотел домой. Он просто не хотел упускать из виду Ян Сяоцзинь.
В ту ночь в горах Цзин, Жэнь Сяосу отчетливо помнил, насколько было ужасно, когда он увидел, как Ян Сяоцзинь вынимала снайперскую винтовку из воздуха. Если бы он позволил Ян Сяоцзинь опередить его в поиске защитной точки, он, вероятно, в конечном итоге умрет!
По мнению Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь, скорее всего, хотела заставить его замолчать.
Все было потому, что Жэнь Сяосу был очень уверен в том, что если он скажет Ло Ланю, что Ян Сяоцзинь поступил в 13-ую старшую школу, то не только план Ян Сяоцзинь потерпит неудачу, что-то случится и с человеком, который помог ей с зачислением в школу.
Жэнь Сяосу полагал, что Консорциум Цин все еще имел какое-то скрытое влияние в этой крепости. Если бы они знали о местонахождении Ян Сяоцзинь, Цин Чжэнь и Ло Лань определенно не упустили бы этот шанс уничтожить угрозу.
Когда он вышел из класса, он случайно увидел, как Ян Сяоцзинь выходит из класса по соседству. Улыбка появилась на лице Ян Сяоцзинь под ее кепкой. Она не вышла из школы, а пошла в противоположном направлении, направляясь на верхний этаж школьного здания.
Крыша стала тихой и уединенной после окончания уроков.
Жэнь Сяосу нахмурился, не зная, что планирует Ян Сяоцзинь.
После уроков ученики начали выливаться из здания. Поскольку было только 5 вечера, многие ученики остались в школе, чтобы поиграть в баскетбол или футбол.
Жэнь Сяосу пришла в голову мысль, когда он увидел эту сцену. Он интересуется, как будут чувствовать себя беженцы за стеной, если будут знать, что люди в этой крепости активно ищут удовольствия в своей жизни в то время, когда беженцы изо всех сил пытались всего лишь наполнить желудок.
Поэтому стены крепости не только препятствовали проникновению опасностей дикой природы, но и не позволяли беженцам узнать, что происходит внутри. Это не позволяло им понять, насколько комфортно было внутри крепости.
Но Жэнь Сяосу подумал, что все это немного искажено. Чувствовалось, что недавняя катастрофа заставила людей еще больше желать мира и процветание.
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Глава 144: Секреты друг друга
В толпе тех, кто выходил из школы, фигуры Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь, идущие в противоположном направлении к крыше, резко контрастировали. Но поскольку все спешили покинуть школу, никто не обратил на это особого внимания.
Следуя за ней, он понял, что у нее отличная фигура, и она тоже была высокой.
Ян Сяоцзинь посмотрела на него, пока поворачивала за угол на лестнице. Жэнь Сяосу сразу отвел взгляд.
Достигнув крыши, Ян Сяоцзинь толкнула ржавую металлическую дверь и вышла наружу. Жэнь Сяосу последовал за ней и внезапно почувствовал, что его горизонты расширились, когда он стоял снаружи на крыше с видом на крепость.  Это был первый раз, когда он смог это сделать. Хотя здание школы было не таким высоким, но оно было достаточно высоким, чтобы можно было смотреть вдаль.
В этот момент Ян Сяоцзинь бросила что-то в Жэнь Сяосу. Это был кинжал, который она украла у него.
- Теперь мы квиты, - сказала  очень спокойно Ян Сяоцзинь. Она не объяснила, почему тогда забрала кинжал, и Жэнь Сяосу решил не спрашивать об этом. 
Двое из них стояли на крыше, оказавшись в тупиковой ситуации.
Внезапно раздался звук шагов позади Жэнь Сяосу. Он обернулся, чтобы посмотреть, и был ошеломлен, обнаружив двух учеников, парня и девушку, державшихся за руки, когда те поднимались по лестнице. Похоже, они были парой?
Когда пара увидела, что вокруг были другие, они, казалось, не возражали и продолжили движение к крыше. В результате Жэнь Сяосу закрыл дверь, ведущую на крышу.
Пара была ошеломлена, когда увидела, как дверь закрылась перед их лицами.
Закрыв надежно дверь, Жэнь Сяосу повернулся к Ян Сяоцзинь, и обнаружил, направленный на него маленький серебряный пистолет. 
Жэнь Сяосу сразу узнал тип пистолета - SIG Sauer P238. Когда-то это была самая классическая модель SIG Sauer, и она была известна как «красотка» среди пистолетов.
Но Жэнь Сяосу не паниковал. Он сказал: 
- Если бы мы хотели убить друг друга, то сделали бы уже это. Разве мы здесь не для того, чтобы уладить всё мирно?
Если бы Ян Сяоцзинь действительно собиралась выстрелить, то не бросила бы ему кинжал. Жэнь Сяосу чувствовал себя необычайно спокойным в этот момент.
Ян Сяоцзинь снова убрала пистолет и сказала: 
- Как тебе удалось сбежать из оборонительного периметра Консорциума Цин?
- Я просто бежал без оглядки вперед, - косил под дурачка Жэнь Сяосу.
- Что случилось в горах Цзин после того, как мы ушли? - спросила Ян Сяоцзинь.
- Появилось множество Подопытных, и даже чудовищное существо появилось из кратера вулкана. - кратко рассказал Жэнь Сяосу: - Произошло много шокирующих инцидентов. Ты даже не представляешь, насколько ужасным было то существо в кратере.
- Я могу представить это, - поправила его Ян Сяоцзинь.
Ее ответ поразил Жэнь Сяосу, голос Ян Сяоцзинь звучал очень твердо. Могла ли она также видеть такое же существо и раньше?
Жэнь Сяосу спросил: 
- Ты беспокоишься, что я донесу на тебя в Консорциум Цин?
- Я не боюсь этого сейчас, - сказала Ян Сяоцзинь: - Поскольку у тебя также есть секрет, который Консорциум Цин не должен узнать.
- Какой секрет? - Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что что-то не так, и он упустил некоторые детали!
Ян Сяоцзинь начала улыбаться. Был даже намек на высокомерие.  
- Когда мы с Ло Синьюй возвращались тем же путем, каким пришли в горы Цзин, то обнаружили, что волчья стая все время ждала в устье каньона. Если бы не способность Ло Синьюй проходить через тени, то нам, вероятно, пришлось бы сделать обход, чтобы обойти их. Но, подсчитав время, которое ты потратил на возвращение, то, должно быть, ты достиг города до того, как Крепость 113 была разрушена. Во-первых, ты не мог бежать настолько быстро, будь ты действительно обычным человеком с большей силой. Во-вторых, будь ты действительно обычным человеком, то точно не смог бы пройти мимо волчьей стаи.
Жэнь Сяосу напрягся. Ян Сяоцзинь продолжила: 
- Следовательно, ты тоже сверхъестественное существо. Просто ты скрывал свои силы лучше, чем Ло Синьюй и я. Неудивительно, что ты осмелился присоединиться к экспедиции, чтобы отправиться в горы Цзин. Это потому, что у тебя был скрытый козырь.
- На обратном пути я не встретил волков, - спокойно сказал Жэнь Сяосу. - Я просто пробежал через каньон. Жуки с лицами тоже не могут двигаться быстро, поэтому я уже прошел мимо них, когда они выползли из своих пещер.
Ян Сяоцзинь серьезно посмотрела на Жэнь Сяосу и сказала: 
- Я не слушаю.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он ничего не мог с этим поделать. После попытки объяснится, ей потребовалось всего три слова, чтобы опровергнуть его.
Но Ян Сяоцзинь неожиданно сказала: 
- Я не сказала, что буду угрожать тебе этим. Я просто хочу, чтобы ты понял, что у каждого есть свои секреты. Так что не делай глупостей, которые заставят нас обоих страдать.
- Хорошо, договорились! - сказал Жэнь Сяосу. На самом деле, это было то, чего он тоже хотел. Пока они будут ладить между собой, то все будет хорошо.
Они довольно хорошо ладили в горах Цзин, поэтому теперь не нужно было сражаться насмерть только потому, что они были за пределами гор.
Более того, если бы Ян Сяоцзинь и те, кто работал с ней, действительно хотели что-то предпринять, то он бы оказался в более не выгодном положение из-за Янь Лююаня, Сяоюй и других, которые были обычными людьми.
Разумеется, Жэнь Сяосу знал, что он не может потерять бдительность только из-за этого временного прекращения огня. В конце концов, Ян Сяоцзинь была кем-то, кто мог даже украсть кинжал, который она отдала, так на что еще она могла быть способна?
После разговора Ян Сяоцзинь приготовилась спуститься вниз. Проходя мимо Жэнь Сяосу, она заметила, как крепко он сжал ее кинжал.
Жэнь Сяосу спросил: 
- Почему компания "Пиро" хочет купить кровь сверхъестественных существ? И почему вы все покушались на жизнь Цин Чжэня?
- Опасность в Крепости 109 больше, чем ты думаешь, - сказала Ян Сяоцзинь: - Не провоцируй опрометчиво Компанию "Пиро" и не продавай им свою кровь.  Это все, что я могу сказать по поводу этого. Что касается вопроса между нами и Цин Чжэнем, ты все еще не готов быть вовлеченным в это.
- Какая еще опасность? - Жэнь Сяосу был поражен. Могут ли все еще присутствовать другие силы, кроме компании «Пиро»?
- Не будь таким любопытным, - ответила Ян Сяоцзинь: - Кроме того, я сомневаюсь, что у тебя есть много свободного времени, чтобы заботиться о других вопросах. Ты, возможно, недооцениваешь, как сильно могут жители крепости подвергать изгнанию беженцев.
Жэнь Сяосу начал размышлять. Казалось, что были и другие беженцы, которые должны войти в крепость?
Он посмотрел на вход в школу. Там стояла девушка в шарфе и в солнечных очках. Когда девушка заметила, что он смотрит в ее сторону, она махнула ему в знак приветствия.
Именно благодаря этому знакомому приветствию Жэнь Сяосу понял, что это Ло Синьюй…
Жэнь Сяосу решил избавиться от последних сомнений. Или, если быть точным, это было то, что он хотел знать в глубине души.  
- Почему начали появляться сверхъестественные существа?
Ян Сяоцзинь, стоящая у входа на крышу, обернулась, чтобы посмотреть на него.  Она указала пальцем на свою голову и сказала: 
- Физические характеристики людей всегда падали в ходе эволюции. Ты говорил об этом раньше, когда мы были в горах Цзин, как и господин Чжан из крепости 178. Такова цена за мудрость.
- Я знаю это, - кивнул Жэнь Сяосу. В то время Ян Сяоцзинь также намекнула, что Чжан Цзинлинь не обычный человек. Так что она тогда уже догадалась о его личности, но еще не была уверена в этом.
По какой-то причине Жэнь Сяосу считал этот разговор чрезвычайно важным.  Девушка, казалось, использовала то, что он уже знал, чтобы помочь ему раскрыть правду этого мира. Жэнь Сяосу начал становиться серьезным.
- Поэтому, если цена была уплачена, то это, естественно, означает, что будет и урожай, - объяснила Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу был немного озадачен.  
- Что ты имеешь в виду?
Ян Сяоцзинь рассмеялась. Она откинула кепку и сказала: 
- Когда наступает бедствие, духовная сила становится высочайшим калибром оружия, которое есть у человечества перед лицом опасности.
 ***************************
Выпустили ещё один трейлер к новелле:
https://youtu.be/F-yUuSUvm7c
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Глава 145: Велосипед
Глава 145: Велосипед
Вечером, когда Жэнь Сяосу привел Янь Лююаня и Ван Далуна обратно в магазин, он понял, что что-то не так. Почему в магазине находится так много людей?
После того, как они взяли на себя управление магазином, они сообщили многим из людей, которые ранее приходил к врачу, что магазин больше не будет консультировать их в будущем. Таким образом, популярность магазина очень быстро уменьшилась. Последних несколько дней он и Старый Ван пытались решить, что делать с магазином.
Когда Жэнь Сяосу вошел, он заметил людей, толпившихся вокруг Ван Фугуя. Ван Фугуй что-то им объяснял.
- Босс ты, наконец, вернулся! - Глаза Ван Фугуя вспыхнули, когда он увидел Жэнь Сяосу.
- Хм, почему здесь так много людей? - спросил Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу отвел Ван Фугуя в сторону и прошептал:
- Разве мы не продали всего лишь одну дозу черного лекарства позавчера? Столько людей пришли за ним сегодня.
- Как такое могло случиться? - Жэнь Сяосу немного смутился.
- Мужчины всегда открыто делятся такими вещами за едой. - Ван Фугуй улыбнулся и сказал: - У всех вас, молодых людей, такие крепкое и выносливое либидо, вы не понимаете боли мужчин среднего и преклонного возраста. Все мы в одной лодке! Кроме того, у нашего черного лекарства нет никакого побочных эффектов после приема. Это делает его намного лучше, чем другие лекарства подобного характера.
- Но мы все еще не можем продать слишком много. - Жэнь Сяосу отверг эту идею и сказал: - Скажи им, что в неделю будет продаваться только одна доза. Мы не можем продавать больше одной.
Видя, что отличная возможность для бизнеса не может быть реализована, Ван Фугуй расстроился. Если бы Жэнь Сяосу мог дать ему большее количество черного лекарства, он гарантировал бы, что их магазин станет популярнейшим магазином медицинских товаров в крепости.
Кто бы не хотел иметь монополию на медицинское средство в крепости?
Но так как Жэнь Сяосу сказал «нет», он ничего не мог с этим поделать. Ван Фугуй объяснил покупателям, что если они захотят купить черное лекарство, им придется подождать до следующей недели.
Внезапно один из покупателей сказал:
- Я заплачу 800 юаней, чтобы зарезервировать лекарство на следующей неделе. Придержите его для меня!
Глаза Ван Фугуя загорелись. Они даже так могут поступать?
Даже будучи проницательным бизнесменом, Ван Фугуй не понимал, что спрос на черное лекарство будет настолько велик у мужчин среднего возраста из крепости!
Когда другие услышали, что кто-то предложил 200 дополнительных юаней, чтобы сделать предзаказ, их интерес сразу спал. Хотя они хотели купить его, они не хотели, что бы их обманули только, ради возможности получить лекарство. Таким образом, после того, как человек, который сделал предзаказ, внес депозит, остальные быстро разошлись.
Тогда Янь Лююаня сказал:
- Мы больше не можем использовать такие простые фарфоровые флаконы. Мы должны хранить черное лекарство в лучшем контейнере, чтобы оно вызывало шумиху! Чем оно помпезней, тем лучше!
- Лююань такой умный! - взволнованно сказал Ван Фугуй: - Нам, вероятно, не нужно будет продавать что-либо еще в будущем. Одной дозы черного лекарства на человека будет достаточно, чтобы сделать нас богатыми! - Ван Фугуй, казалось, почувствовал прекрасную возможность для бизнеса.
- Хорошо - Кивнул Жэнь Сяосу. - Делай, как считаешь нужным. В любом случае, я ничего не знаю о ведении бизнеса. Кстати, где Чэнь Уди?
- Он куда-то ушел, как только вы пошли в школу. - сказал Ван Фугуй: - Я не знаю, куда он пошел, но я не смог его найти. Не волнуйся, он обязательно вернется, когда придет время ужина. Он чрезвычайно пунктуален.
Жэнь Сяосу был немного сбит с толку. - Он возвращается только тогда, когда нужно поесть?
Ван Фугуй помедлил, прежде чем сказать: - Дело не в этом. Он не возвращается, потому что хочет есть.
Жэнь Сяосу был смущен. - Разве ты только что не сказал, что он обязательно вернется, когда придет время ужина? Если не рады еды, так почему он вернется?
В следующий момент Чэнь Уди вошел с улицы с полными руками. Ван Фугуй ошеломленно посмотрел на фигуру Чэнь Уди и сказал: - Чтобы принести нам еду
Он услышал, как Чэнь Уди крикнул во весь голос: - Учитель, я вернулся с милостыней.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Жэнь Сяосу увидел в руках большой пакет с едой, включающую булочки, китайские буррито и даже небольшую сумку соленых огурцов. Было довольно большое разнообразие еды.
Но Жэнь Сяосу не мог понять, насколько глубоко Чэнь Уди погрузился в свою роль.
Когда Чэнь Уди сунул всю еду в руки Жэнь Сяосу, озадачив его. - Откуда ты взял такое количество еды?
Жэнь Сяосу беспокоился, что Чэнь Уди будет слишком беспомощным и требовать много усилий от него. Но, взглянув на него, он понял, насколько самодостаточным был Чэнь Уди!
- Я получил все, когда пошел просить милостыню. - усмехнулся Чэнь Уди.
- Люди просто дают тебе еду, если ты просишь об этом? Они настолько щедрые? - Жэнь Сяосу спросил с любопытством.
- Они не дают мне её даром. Я сказал, что помогу им победить зло, - сказал Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу был шокирован. – Ты показал им свою силу?!
- Учитель, разве вы не указали мне не делать этого? – быстро объяснился Чэнь Уди.
Наконец, Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Он действительно беспокоился о том, что Чэнь Уди станет мишенью для других организаций. - Тогда как тебе удалось получить еду от них?
Чэнь Уди немного подумал. - Я забрал еду силой.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Подожди минуту! Казалось, идею просить милостыню подал он сам. В то время Жэнь Сяосу заставил Чэнь Уди разыскать беженцев, чтобы они просили милостыню, когда все пытались сбежать.
Таким образом, определение Чэнь Уди просить милостыню было тем, чему научил его ранее Жэнь Сяосу?
В этот момент Жэнь Сяосу волновался, что полицейские из отдела общественного порядка крепости ворвутся и арестуют Чэнь Уди. Поскольку он не был полностью уверен в том, как Чэнь Уди просил милостыню, он не знал, будут ли его попытки грабежом или нет.
- Хм, - искренне сказал Жэнь Сяосу, - Тебе лучше пока не выходить на улицу.
- Почему? - спросил Чэнь Уди.
- Во-первых, у нас нет проблем с едой – Сказал Жэнь Сяосу: - Во-вторых, лучше, если ты будешь вести себя посдержанней.
- Учитель, я так не могу. Дома слишком скучно. У Пигси и других есть чем заняться, но только мне нечего делать, - обиженно сказал Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу оказался перед дилеммой. - Тогда, если ты уйдешь, ты больше не должен просить милостыню, понимаешь?
- Хорошо, - пообещал Чэнь Уди. Он мог игнорировать слова других людей, но не слова своего учителя.
После напоминания от Ян Сяоцзинь, Жэнь Сяосу стал еще больше беспокоиться о том, что другие организации будут преследовать Чэнь Уди, особенно таинственная компания «Пиро».
Было бы не так уж плохо, если бы это были просто другие организации, но Компания Пиро, казалось, специализировалась на сверхъестественных существах.
Но, к счастью, это место не было территорией компанией Пиро.
В этот момент Сяоюй вошла с улицы. Она помахала Жэнь Сяосу, чтобы он подошел, сказав: - Сяосу, подойди, посмотри на подарок, который тебе подготовила Старшая Сестра.
Когда Жэнь Сяосу увидел его, он был ошеломлен. Никто не знал, где Сяоюй купила велосипед. Но так как она не знала, как на нем ездить, ей пришлось тащить его сюда всеми силами.
- Старшая сестра Сяоюй, почему ты купила эту вещь? Она не может быть дешевой? - спросил с любопытством Жэнь Сяосу.
- Все в порядке, у Старшей Сестры все еще есть свои собственные сбережения. С ним тебе будет легче ездить в школу в будущем - радостно сказала Сяоюй. Как будто подарок получила она.
В тот момент, когда она потащила велосипед на задний двор, Янь Лююань подошел к ней.
- Как ездить на этой штуке? Разве не трудно балансировать только с двумя колесами?
Жэнь Сяосу спросил: - Кто-нибудь знает, как на нем ездить?
Когда группа людей собралась вокруг велосипеда, Ван Фугуй и Сяоюй покачали головами.
Жэнь Сяосу несколько раз пытался прокатится на нем, но обнаружил, что не может понять концепцию. Он подумал, что, может быть, ему стоит спросить у Цзян У или Ян Сяоцзинь завтра какую-нибудь инструкцию.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 146: Помочь однокласснице
На следующий день Жэнь Сяосу обнаружил, что атмосфера в классе была немного странной в тот момент, когда он вошел. Ученики, которые вели интенсивные разговоры, замолчали.
Жэнь Сяосу подошел к своему собственному месту, казалось бы, без изменений и уткнулся головой в книгу. Он считал, что если не может поспевать за уроками  в классе, то ему нужно начать учиться с нуля. Поэтому Жэнь Сяосу вчера заставил Ван Фугуя купить для него несколько учебников для 10 и 11 классов, чтобы он мог начать самообучение сегодня.
Занимаясь самообучением, у Жэнь Сяосу внезапно возникло предчувствие, что его одноклассники, казалось, знали, что что-то должно было случиться. Однако все они молчаливо предпочли скрыть это от него.
И что бы ни должно было произойти, это определенно ничем хорошим не закончится для Жэнь Сяосу.
Во второй половине дня было запланировано четыре урока: урок китайского языка, географии, математики и урок физики. Жэнь Сяосу что-то да мог понять на занятиях по китайскому языку, но вот на уроках математики и физики, он совершенно ничего не понимал.
Между тем Жэнь Сяосу считал, что урок географии был немного странным. Он был поражен, обнаружив, что, то, чему учат на уроках, полностью отличается от того, что он знал. 
В учебнике географии не было даже полной карты, и темы касались только окрестностей Крепости 109, а также некоторых знаний по экономической географии.
Жэнь Сяосу догадался, что некоторая глобальная информация в этой крепости могла быть потеряна. Так же, как консорциум Ли, который никогда не будет делиться своими топографическими картами с консорциумом Цин, так и другие консорциумы будут хранить секреты друг от друга.
Жэнь Сяосу отличался от большинства учеников. Обычный ученик будет стремиться изучать только те знания, которые содержаться в учебниках. Но когда Жэнь Сяосу прочел их, то подумал о геополитике, влияющей на различные консорциумы.
Внезапно до Жэнь Сяосу дошло. Он знал, что больше не может смотреть на проблемы как обычный ученик.
В этот момент Жэнь Сяосу невольно повернул голову и увидел, что Цао Юйци выглядит бледной. Казалось, что она испытывала какую-то боль, поскольку держалась за живот левой рукой.
В этот момент долгожданный дворец наконец заговорил снова.  
[Квест: Помогите однокласснице.]
Жэнь Сяосу начинал находить голос из дворца очень милым. В конце концов, дворец всегда давал ему отличный подарок, когда бы он ни заговорил.
Жэнь Сяосу задумался об этом, прежде чем спросить Цао Юйци: 
- У тебя болит живот?
Цао Юйци посмотрела на него, но ничего не сказала, как будто говорить с ним было табу. 
Тем временем Жэнь Сяосу уделял все свое внимание любым возможным реакциям со стороны дворца в его разуме. Пока квест еще не завершен, он не перестанет спрашивать.
- Моя дорогая одноклассница, это потому, что у тебя нет туалетной бумаги? У меня немного осталось, - сказал Жэнь Сяосу, поскольку думал, что у Цао Юйци было расстройство желудка.
Цао Юйци не могла не закатить глаза.  
- Это не расстройство желудка.
- О. - Это было за пределами понимания Жэнь Сяосу. - Тогда в чем дело? Ты заболела? Если хочешь, я могу помочь тебе добраться до больницы?
- Перестань спрашивать, - нетерпеливо сказала Цао Юйци. - То, что у меня, неизлечимо.
Неизлечимо? Жэнь Сяосу был ошеломлен.  
- Все так серьезно?
Честно говоря, Цао Юйци начала сожалеть о своей враждебности по отношению к Жэнь Сяосу. Он так сильно беспокоился о ней, но она так резко ответила ему.  Как говорится, не кусай руку, которая тебя кормит. Они подвергали остракизму Жэнь Сяосу из-за его статуса беженца, главным образом потому, что их родители внушали им это или просто из страха.
Однако, как только Цао Юйци подумывала смягчить свой тон, она внезапно увидела, как тот встает и идет к кафедре.
Все в классе постепенно затихли, посмотрев на Жэнь Сяосу. Они все ждали, чтобы увидеть, что он задумал.
Жэнь Сяосу подошел к кафедре и сказал своим одноклассникам с лицом, полным горя: 
- Все, у нашей однокласснице Цао Юйци была диагностирована неизлечимая болезнь. Я надеюсь, что, поскольку все мы одноклассники, то мы сможем предложить ей нашу поддержку, пожертвовав немного денег.
Цао Юйци была смущена.
Ученики в классе были смущены.
Когда все взгляды учеников остановились на Цао Юйци, ей едва удалось не сорваться.
"О какой смертельной болезни ты говоришь? Это просто моя тетя Фло в гостях! [1] У тебя что, нет ни капли здравого смысла?"
Разумеется, она не была уверенной, действительно ли Жэнь Сяосу не знал, или он делал это нарочно.
В этот момент голос дворца в его разуме сказал:  
[Квест выполнен. Награда Совершенный Свиток Дублирования Навыков!]
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Квест был так легко выполнен? И наградой был даже «Совершенный Свиток Дублирования Навыков»?!
На этот раз он действительно сорвал куш!
Теперь он мог скопировать навыки у многих людей в этой крепости. Например, Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй, оба были сверхъестественными существами с супер-силами! Неважно, чью силу он изучит, это того стоит!
Но Жэнь Сяосу не очень-то хотел использовать этот Совершенный Свиток Дублирования Навыков на Ян Сяоцзинь. С одной стороны, он был гораздо больше заинтересован в способности Ло Синьюй путешествовать сквозь тени.  С помощью этой способности, он сможет с легкостью вывести Янь Лююаня и других через высокие стены крепости.
Таким образом, он сможет свободно входить в крепость или выходить из нее.  Это было бы равносильно тому, что он получил инициативу делать все, что хотел!
Более того, было бы действительно круто иметь силу, которая позволит ему преодолевать расстояния всего за один шаг в бою. Это сделало бы врагов неподготовленными и беззащитными.
Кроме того, Жэнь Сяосу не хотел использовать этот Совершенный Свиток Дублирования Навыков на Ян Сяоцзинь, потому что знал, что у нее было много навыков выше уровня мастер, из которых многие были даже бессмысленными!
Скопируй он случайно навык на подобие "детские стишки", то Жэнь Сяосу сошел бы с ума.
В прошлый раз, когда он узнал о силе Сюй Сяньчу, то обнаружил, что, если у другой стороны нет навыков уровня мастера или выше, то свиток дублирования навыков автоматически выберет вместо этого изучение их супер-сил. Таким образом, с точки зрения вознаграждения за риск, лучшим выбором будет Ло Синьюй.
На следующей перемены соседний класс уже знал об инциденте, произошедший в классе Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу увидел Ян Сяоцзинь, стоящую в коридоре, когда вышел, чтобы передохнуть. Она была в кепке и прислонилась к перилам в коридоре, глядя на него.
Холодная и собранная Ян Сяоцзинь, внезапно начала бесконтрольно дрожать.
- Давай, смейся, если хочешь, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
- Хахаха, - засмеялась Ян Сяоцзинь, возвращаясь в свой класс. Жэнь Сяосу остался один, глядя на спортивные площадки школы. Это был первый раз, когда он видел, как Ян Сяоцзинь смеется так счастливо.
По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что вместо того, чтобы пытаться ужиться с этими «одноклассниками», он бы лучше работал вместе с Ян Сяоцзинь в пустоши и прикрывал ее спину.
Когда прозвенел звонок, Жэнь Сяосу обернулся и пошел обратно в класс.  Внезапно раздался звук шагов и болтовни снаружи класса. Звучало так, будто группа людей направлялась в их класс.
На лице Цао Юйци появилась радость, когда она, казалось, знала, что должно произойти. 
Их классный руководитель появился в дверях класса. Он махнул Жэнь Сяосу, который находился в классе, и сказал: 
- Жэнь Сяосу, выйди ненадолго.
[1] «тетя Фло в гостях» - менструация. В современном Китае молодые люди используют этот термин для описания менструации.
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Глава 147: Смена класса
Глава 147: Смена класса
Как только Жэнь Сяосу вышел из класса он удивился, увидев большую группу людей среднего возраста, стоящими за учителем.
Учитель на мгновение задумался, прежде чем сказать:
- Это некоторые из родителей твоих одноклассников. Обстоятельства следующие: все они уверенны, что ты можешь заразить их детей вирусом из-за пределов крепости, поэтому всем хочется, чтобы ты перевелся в другую школу.
Жэнь Сяосу задумался: «Перевестись? Перевестись куда?» Если разоблачить то, что он беженец, вероятно, не будет другой школы, которая готова принять его.
Один из родителей ученика сказал:
- Если ни одна школа не желает принять тебя то, наверное, тебе следует прекратить ходить в школу. Было бы не очень хорошо, если бы безопасность всех пострадала из-за одного человека.
Жэнь Сяосу мысленно вздохнул. Все это, вероятно, соответствовало словам Ян Сяоцзинь, поэтому неудивительно, что она сказала, что жители крепости хотели подсознательно гонения беженцев и что все будет еще жестче, чем он мог себе представить.
Только когда он увидел родителей, появляющихся здесь, он понял, почему его одноклассники молчали, как только увидели его. Вероятно, после прихода домой вчера вечером они рассказали о нем своим родителям, в результате чего все родители сразу же решили пойти в школу, чтобы попытаться заставить его бросить обучение.
Для родителей учеников, Жэнь Сяосу был всего лишь беженцем. Поскольку многие из них выступают в этом вопросе едино, у школы не будет иного выбора, кроме как согласиться с их требованиями.
В настоящее время, если осветить проблему достаточно громко, не было ничего, что не могло быть решено.
Жэнь Сяосу посмотрел на родителей и сказал:
- А если я не захочу менять школу?
Честно говоря, эти родители были бы уже мертвы, если бы они находились в пустошах. Правила дикой природы были намного проще, чем правила людей. Они были намного более прямолинейными!
Однако родители не заботились о Жэнь Сяосу. Они посмотрели на учителя в классе и громко сказали: - Если вы не заставите его сменить школу, готовы ли вы взять ответственность на себя, в случае распространения эпидемии? Кроме того, готовы ли вы взять все медицинские расходы на себя? Если мы не получим компенсацию, мы подадим в суд на вас!
Жэнь Сяосу обдумывал его слова. Однажды он встречал термин «суд» во время учебы в городской школе и знал, что это место, где руководит правосудие и справедливость. Однако такого места в городе никогда не было.
Он никак не мог ожидать, что первый раз, когда термин, подобный «суду», будет ассоциироваться с ним, все будет в таких паршивых обстоятельствах как эта.
Ученики тихо вышли из класса. Они смотрели на разговор, происходящий здесь, потому что надеялись выяснить, как этот вопрос будет решен.
Куратор 12-го класса стоял перед сложным решением. Вчера работник Управления по академическим вопросам сказал ему, что Жэнь Сяосу имеет отношение к Лу Юаню. Кто мог подумать, что ученик, зачисленный Лу Юанем, окажется беженцем?
Куратор подумал, что, возможно, тот должен взять на себя ответственность. Он тихо сказал родителям:
- Прием этого ученика был организован Лу Юанем. Почему бы вам всем не пойти и поговорить с ним вместо того что бы болтать попусту здесь.
Родители смотрели друг на друга. Они ничего не слышали и не знали об этом. Если бы они знали, что Жэнь Сяосу был зачислен в школу Лу Юанем, они, вероятно, не пытались создать тому проблем.
Но прежде чем они решили, как с этим справиться, кто-то внезапно протиснулся сквозь толпу людей. Когда Жэнь Сяосу обернулся, чтобы увидеть, кто это, он обнаружил, что это была Цзян У.
Цзян У посмотрела на родителей и сказала:
- Чего вы пытаетесь добиться?
- Ничего. - Сказал один из родителей: - Мы не можем позволить нашим детям посещать школу с беженцем, не так ли?
- Почему нет? - Цзян У так разозлилась, что ее лицо покраснело. - Не все ли мы люди, одинаковы? Кто сказал, что беженец обязательно заразит вас? Заболел ли кто-нибудь из ваших детей после возвращения домой вчера вечером?
Родители, казалось, немного отступили при упоминании об этом. – Никто из них не заболел, но я слышал, что люди в крепости заболели.
- Ты слышал? - Цзян У немного повысила голос. - Только то, что ты что-то там услышал о чем-то, дает тебе право разрушить будущее ученика?!
- Какое будущее у беженца? - Родители тоже начали злиться. - Кто, черт возьми, ты такая?!
- Я учитель этой школы! - Сказала Цзян У.
Учитель в классе Жэнь Сяосу уже перестала говорить. Он был так счастлив, что за него кто-то вступился.
Родитель сказал: - Поскольку ты учитель, почему ты споришь с нами из-за беженца?
- Я не знаю ни о каких беженцах или жителях крепости. - Цзян У встала на ноги и сказала: - Все, что я знаю, это то, что он ученик!
Когда Жэнь Сяосу смотрел, он вдруг почувствовал, что Цзян У довольно симпатична когда упрямится и хоть и немного глупа.
Но если бы не эта настойчивость и стойкость, Жэнь Сяосу не помог бы ей, когда они еще блуждали по пустошам. Если бы не помощь Жэнь Сяосу, Цзян У и ее ученики, вероятно, умерли бы там.
Жэнь Сяосу почувствовал себя немного тронутым, потому что наконец-то увидел что-то позитивное в этом беспокойном мире.
До неё зародили веру в человечество Ван Фугуй и Сяоюй.
Чэнь Уди, вероятно, будет считаться наполовину, да и Янь Лююаня упоминать не нужно. Отношения между Жэнь Сяосу и Янь Лююанем были родственными.
Один из родителей вдруг сказал:
- Так как вы защищаете его, почему бы вам не перевести его в свой класс?
Цзян У без колебаний сказала:
- Ради этого я сюда и пришла. Я пойду и подам заявление на перевод Жэнь Сяосу прямо в наш класс.
Голос прозвучал из толпы. 
- Я также пойду с вами, чтобы подать заявку на перевод в ваш класс.
Жэнь Сяосу повернулся, чтобы посмотреть, и был поражен, обнаружив, что говорила Ян Сяоцзинь.
Когда один из родителей услышал, что Цзян У сказала это, он усмехнулся. 
- Как учитель, вы действительно безответственны в отношении того, что говорите. Возможно, вы захотите пустить его в свой класс, но позволят ли вам сделать это родители ваших учеников?
Цзян У на мгновение заколебалась, прежде чем сказать мягким голосом:
- У моих учеников больше нет родителей. Все, что мне нужно сделать, это получить их согласие.
Этот вопрос ударил по уязвимому месту Цзян У. Счастье, которое испытали ее ученики после спасения от смерти, постепенно превратилось в тоску по их семьям. Это была боль, которая никогда не могла быть отделена от каких-либо бедствий. Все, что они могли сделать, это держать всю боль внутри себя, пока она не уменьшится.
Внезапно за пределами толпы появился шум. Двадцать с чем-то учеников стали рядом с Цзян У. 
- Учитель, вам не нужно просить нашего согласия, чтобы Жэнь Сяосу присоединился к нашему классу. Мы всегда поддержим вас и Жэнь Сяосу.
Другие ученики из другого класса пробормотали:
- Почему вы, ребята, так сильно защищаете беженца?
Один из учеников Цзян У сказал серьезным тоном:
- Защищаем? Он даже не нуждается в нашей помощи. Вы, люди, совершенно не разбираетесь во внешнем мире, это действительно грустно.
В глазах учеников Цзян У они просто стояли за Жэнь Сяосу из благодарности. Если бы не он, они бы не смогли сидеть здесь в классе и тем более не смогли бы посещать школу.
Число людей, которые пытались спастись бегством, исчислялось в тысячах. Но сколько из них добрались до Крепости 109?
Больше всего они запомнили о побеге то, что сказала им Цзян У:
- Пока мы будем следовать за этим молодым человеком, мы обязательно будем в безопасности.
В конце концов, им удалось выжить.
Все родители учеников, стоящие в коридоре, были ошеломлены. Такая картина слишком сильно отличалась от того, что они себе представляли.
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Глава 148: Беспорядки в Крепости
Будь то одноклассники Жэнь Сяосу или те родители учеников, никто из них не ожидал, что кто-то заступится за него.
Честно говоря, если бы они поменялись местами и оказались бы в подобной ситуации, то они верили, что никто бы не стал заступаться за них.
Ян Сяоцзинь сложила руки и стояла в коридоре, с интересом наблюдая за происходящим. Она догадывалась, что это может произойти, но едва ожидала подобного поворота событий.
Родители были немного смущены. Прямо сейчас они не знали, что им делать.  Тем временем все ученики смотрели на Жэнь Сяосу в оцепенении. Все они задавались вопросом, откуда этот подросток имел такую поддержку.
Цзян У посмотрела на нынешнего классного руководителя Жэнь Сяосу и сказала:
- Поскольку Жэнь Сяосу переводится в наш класс, почему бы вам не заняться бумажной работой?
Это было весьма долгожданное событие для классного руководителя.  Он сказал с улыбкой:
- Конечно, я займусь этим.
Но прежде чем он смог вздохнуть с облегчением, он услышал, как Цзян У холодно сказала:
- Учитель, который даже не может защитить своих учеников. Мне стыдно за вас.  Вы даже не замолвили словечко за него.
Классный руководитель задыхался, пока не посинел, но так и не смог придумать остроумного ответа на ее слова.
Когда Жэнь Сяосу вернулся в класс, чтобы забрать свои вещи и перейти в другой класс, он подошел к Цао Юйци. У Цао Юки внезапно появилось зловещее чувство.
Жэнь Сяосу глубоко вздохнул и серьезно сказал:
- Поправляйся скорее.
- Пффф. - Ян Сяоцзинь чувствовала, что она никогда не смеялась так много, как сегодня. Как будто все забавные моменты на протяжении многих лет были сосредоточены на Жэнь Сяосу. Однако она долго не торчала там и пошла собирать вещи.
По пути в новый класс Цзян У сказала Жэнь Сяосу:
- Если у тебя возникнут какие-то трудности с уроками, то можешь сообщить мне об этом. Я могу провести для тебя дополнительный урок по любым предметам, с которыми у тебя возникнут проблемы.
Жэнь Сяосу секунду подумал, прежде чем сказать:
- Я действительно хотел бы проконсультироваться с госпожой Цзян.
- По какому предмету? - спросила Цзян У.
Жэнь Сяосу застыл.
- Езда на велосипеде?
Цзян У остановилась и тихо посмотрела на него. Она думала, что Жэнь Сяосу  попросить ее помочь с такими предметами, как математика, но никак не ожидала, что он захочет научиться ездить на велосипеде. Он был действительно из тех молодых людей, которые всегда удивляли других?
Ян Сяоцзинь подошла к Жэнь Сяосу и спросила:
- Ты купил велосипед?
Жэнь Сяосу посмотрел на нее.
- Что за игру ты затеяла? Разве мы не должны изо всех сил стараться не быть в одном классе, Жэнь Сяосу?
Ян Сяоцзинь радостно улыбнулась и сказала:
- Мне все равно.
- Кого волнует, все равно тебе или нет! - Жэнь Сяосу хотел проклянуть ее.
Из-за смены классов Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь в итоге стали соседями по парте. Все это, видимо, ниспослано судьбой и ему придется принять это.
После дневных занятий Цзян У вместе с Жэнь Сяосу, Янь Лююанем и Ван Далуном отправились трамваем обратно в продуктовый магазин. По дороге к ним Янь Лююань, похоже, тоже слышал о том, что произошло в школе, поэтому поблагодарил Цзян У, как только увидел ее.
Честно говоря, Янь Лююаню действительно все меньше и меньше нравились люди в крепости, за исключением Цзян У и ее учеников. О, и, конечно же, не включая Ян Сяоцзинь.
Вернувшись в магазин, Жэнь Сяосу не мог дождаться, когда Цзян У научит всех ездить на велосипеде. Жэнь Сяосу попросил всех научиться ездить на велосипеде, поскольку это был чрезвычайно полезное умение.
Жэнь Сяосу думал, что если им придется путешествовать между крепостями, то автомобиль, безусловно, будет в приоритете для них.
Но проблема заключалась в том, что у них не было возможности заполучить автомобиль в свои руки. Кроме того, для работы автомобилей требовался бензин, и у них были и другие ограничения, в то время как они также не знали, у кого можно научиться вождению.
Таким образом, следующим наилучшим доступным вариантом будет велосипед в качестве первого вида транспорта. Его не было трудно ремонтировать, можно было использовать в течение длительного времени, а также было легко научиться!
Что еще более важно, это было то, что они могли позволить себе купить прямо сейчас!
Велосипеды в крепости стоят около 3 000 юаней и считаются предметом роскоши. Таким образом, можно было увидеть, насколько решительной была Сяоюй, когда решила подарить велосипед Жэнь Сяосу. Большинство людей не могли потратить столько денег на это, и Сяоюй была даже из тех, кто часто торгуется до получаса, чтобы получить скидку в 20 центов на свои покупки в магазине.
Все они наблюдали, за тем, как Цзян У без каких-либо усилий катается на велосипеде по улице перед магазином. Чэнь Уди даже присел на корточки перед магазином, выглядя предельно решительным, чтобы научиться ездить на велосипеде.
Цзян У объяснила им основы катания на велосипеде. Она сказала:
- Чтобы ездить на велосипеде, сначала нужно научиться контролировать баланс. Кроме того, ваши глаза должны быть сосредоточены не на том, что перед велосипедом, а на том, что впереди вас. Преодолейте свой страх...
Пока госпожа Цзян У показывала как нужно ездить на велосипеде, она демонстрировала уникальное очарование зрелой женщины.
Когда Цзян У закончила демонстрацию, все пошли один за другим практиковаться. Что удивило Жэнь Сяосу, так это то, что Янь Лююаню хватило одной демонстрации, чтобы научиться устойчиво ездить на велосипеде.
И что еще больше удивило Жэнь Сяосу, так это то, что он сам не смог научиться.
Чтобы быть точным, это не значит, что он не мог научиться. На самом деле, научиться ездить на велосипеде было лишь вопросом времени.
По правде говоря, большинству людей понадобится несколько дней или даже больше, чтобы научиться ездить на велосипеде. Так что успехи Жэнь Сяосу считались нормальными.
Но Жэнь Сяосу не мог смириться с тем, что даже дурак Чэнь Уди успешно научился ездить на велосипеде.
Хотя это было некрасиво, но он совершенно не собирался признавать, что проблема в нем.
Жэнь Сяосу размышлял над этим некоторое время, прежде чем повернуться к Сяоюй.
- Старшая сестра Сяоюй, что-то не так с велосипедом, который ты купила?
Старшая сестра Сяоюй закрыла рот и хихикнула. Она не злилась на него. Если и Лююань, и Чэнь Уди могли ездить на велосипеде то, что с ним может быть не так? Тем не менее, она, похоже, поняла, что Жэнь Сяосу имеет привычку валить всё на других.
Конечно, она не знала, что предыдущий человек, на которого свалил вину Жэнь Сяосу, теперь нес невидимый котел на спине и путешествовал по пустоши.
Цзян У улыбнулась и сказала:
- На самом деле, чтобы научиться ездить на велосипеде, требуется несколько дней. Ты справишься с этим через несколько дней.
Когда Цзян У замолчала, вдали прогремел громкий взрыв. Похоже, бомба взорвалась в крепости. Могла ли это сделать Ян Сяоцзинь?
Жэнь Сяосу подсознательно подумал, что бомба, которую заложила Ян Сяоцзинь, могла взорваться. Но проанализировав звук более детально, он понял, что это не так!
Он приказал Чэнь Уди и Янь Лююаню:
- Вооружитесь пистолетами и закройте двери магазина. Не открывайте их, пока я не вернусь. Госпожа Цзян, пожалуйста, останьтесь здесь на время, если что-нибудь случится.
Затем Жэнь Сяосу вышел из магазина. Будучи сверхъестественным существом, он не мог стоять в стороне. Он должен был пойти и лично убедиться, чтобы понять ситуацию воочию. Только тогда он сможет принять правильное решение.  Только так он сможет обеспечить выживание каждого.
Место взрыва должно быть в нескольких километров от них. Но с текущей скоростью Жэнь Сяосу, он сможет добраться туда за считанные минуты.
Пока Жэнь Сяосу пробирался туда, то заметил здание высотой около десятка этажей. Это было одно из самых высоких сооружений в крепости, и, похоже, оттуда можно будет понаблюдать за развернувшейся битвой.
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Глава 149: Буря
Время от времени взрывы распространялись по всей крепости. Однако они звучали не настолько громко, как первый. Спеша туда, Жэнь Сяосу увидел нескольких жителей крепости, выходящих из своих домов. Все начали собираться и, очевидно, обсуждали то, что только что произошло.
Кто-то предположил, что один из заводов мог загореться, и взрывы были вызваны горючими веществами внутри.
Но Жэнь Сяосу не думал, что все так просто, особенно в такой напряженный период. Фактически, Крепость 109 в настоящее время является местом сбора большого количества опасных людей.
Когда Жэнь Сяосу подошел к подножию многоэтажного здания, он увидел наклеенный на нем логотип банка Консорциума Ли. Но не об этом он беспокоился прямо сейчас. Сяосу направился прямо к вершине, взбираясь по фасаду здания.
Но как только он добрался до края крыши и уже собирался залезть на неё, темное дуло пистолета прижалась к его лбу. Жэнь Сяосу застыл. Он никогда не ожидал, что кто-то еще будет здесь! Он поднял голову и увидел знакомую фигуру в кепке.
Ян Сяоцзинь также выглядела удивленной, увидев Жэнь Сяосу здесь. Надо было сказать, что она чувствовала, что у них обоих действительно было какое-то странное несказанное понимание. То, что они делали, и выбор в расположении совпали друг с другом.
Тем не менее, Ян Сяоцзинь в этот момент имела абсолютное преимущество. Она улыбнулась и сказала:
- Что ты делаешь здесь в такое время?
- Разве нас обоих не привлекли звуки взрыва? - сказал спокойно Жэнь Сяосу. Теперь он мог быть уверен, что не Ян Сяоцзинь спровоцировала взрыв. В конце концов, здание банка было довольно далеко от места, где произошел взрыв. Жэнь Сяосу хотел отойти от дула пистолета Ян Сяоцзинь. Но он был уверен, что, основываясь на ее меткости, у него совершенно не будет шанса избежать пули.
Ян Сяоцзинь сказала с улыбкой: - Позволь мне задать тебе вопрос еще раз: кинжал твой или мой?
Даже не задумавшись на секунду, Жэнь Сяосу ответил: - Он мой.
Ян Сяоцзинь потеряла дар речи.
Честно говоря, Жэнь Сяосу не ожидал, что Ян Сяоцзинь все еще будет думать о кинжале в такое время. Точно так же Ян Сяоцзинь никогда не думала, что Жэнь Сяосу все еще будет претендовать на владение кинжалом в такой ситуации.
- Тогда, ладно. - Ян Сяоцзинь с холодным выражением лица отвела свой пистолет. Она больше не знала, что делать с Жэнь Сяосу. Она направила пистолет на него, чтобы напугать, но она бы не спустила курок на самом деле.
Жэнь Сяосу забрался на крышу и сбил с себя всю пыль и грязь. 
- Что случилось? Почему был такой громкий шум?
- Компания Пиро играет с огнем. - Ян Сяоцзинь решила объяснить: - Пробудившееся сверхъестественное существо приблизилось к ним, чтобы продать свою кровь. Он думал, что компания Пиро, на самом деле своего рода благотворительная организация, но они тут, же напали на него. Они пытались поймать его, но не смогли добиться успеха.
- Значит, компания Пиро действительно использует награду в 1 000 000 юаней в качестве наживки? - Жэнь Сяосу был очень рад, что не пошел продавать свою кровь и не позволил Чэнь Уди сделать этого. Он вздохнул и сказал: - Но почему компания Пиро потерпела неудачу в попытке захватить этого человека?
Разве такая сильная компания, как они действительно пыталась бы поймать сверхъестественное существо без крайней подготовки?
- Ну, сначала им это удалось. Они ввели большую дозу анестетиков в сверхъестественное существо, но они никогда не думали, что у него будет с ним напарник. - Ян Сяоцзинь продолжила: - Эти два сверхъестественных существа, должно быть, знали друг друга и составили план спасения на случай, если у одного из них возникнут проблемы с компанией Пиро. Считай, что они сформировали своего рода альянс.
На этот раз Жэнь Сяосу понял. Так что даже сверхъестественное существо, которое пошло продавать свою кровь, было подготовлено. Он хихикнул и сказал: - Тогда компания Пиро облажалась. Разве это не хорошая возможность ограбить их?
- Не смотри свысока на компанию. -  Покачала головой Ян Сяоцзинь - Боевая войска, известные как «Рассвет», действующие под руководством компании, чрезвычайно сильны, даже если в крепости появится только пятеро из их людей. Эти два сверхъестественных существа живы до сих пор только потому, что Толстяк Ло из Консорциума Цин решил побездельничать.
- Ло Лань? -  Удивленно сказал Жэнь Сяосу: - Он имеет что-то против компании Пиро?
- Цин Чжэнь устроил засаду и в прошлом году взял в плен более 100 членов компании Пиро. - Сказала Ян Сяоцзинь: - Компания Пиро и Консорциум Цин на самом деле являются противниками, кажется что их вражда довольно глубока.
Это немного озадачило Жэнь Сяосу. – Почему Цинн Чжэнь выступил против них?
- Компания Пиро использовала подобный метод для приманки одного из солдат Цин Чжэня, который находился в отпуске. Их операция была успешной, и она была настолько скрытной, что Цин Чжэнь обнаружил ее только после того, как компания Пиро успешно скрылась, - пояснила Ян Сяоцзинь. - Однако Цин Чжэнь сумел спасти своего солдата во время засады, которую он провел.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Это было слишком грязно. Действительно ли борьба между корпорациями была настолько интенсивной?
Жэнь Сяосу не мог не спросить: - Тогда почему вы все нацелились на Цин Чжэня? Вы явно против компании Пиро, поэтому разве это не делает врага вашего врага вашим другом?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него. - Враги это - враги. Мы не формируем союзы.
Именно в этот момент Жэнь Сяосу понял, что у организации Ян Сяоцзинь были очень четкие цели или принципы. Кто бы ни покушался на их интересы, вероятно, будет добавлен в их список врагов.
- Тебе становится любопытно, не так ли? - В руках Ян Сяоцзинь появилась большая снайперская винтовка. Ее щека коснулась боевой винтовки в ее руках, когда она посмотрела вдаль через оптический прицел, почти такой же толстый, как ее руки. - Компания Пиро и Цин Чжэнь пытаются контролировать то, на что они абсолютно не способны. Будь то успех или неудача, последствия все равно будет катастрофическим.
Жэнь Сяосу наконец понял. Таким образом, миссией организации Ян Сяоцзинь было распространение любви и мира.
Какая ерунда! Жэнь Сяосу абсолютно не верил, что кто-то может быть таким самоотверженным в этом мире!
В этот самый момент Жэнь Сяосу увидел, как на место сражения прибывают бесчисленные боевые отряды из Консорциума Ли. Они быстро перекрыли все перекрестки и установили баррикады вокруг области. Затем тяжеловооруженные взводы проникли в гущу поля битвы необычайно осторожным образом.
Между тем, место, которое выбрала Ян Сяоцзинь, случайно оказалось за пределами периметра блокировки. Жэнь Сяосу знал, что ему повезло выбрать это место для наблюдения за битвой, но выбор Ян Сяоцзинь, вероятно, не полагался на удачу. Вместо него она должно быть знала о стандартных рабочих процедурах войск Консорциума Ли, прежде чем принять решение об этом месте.
Жэнь Сяосу спросил: - Консорциум Ли, похоже, немного опоздал. Разве крепость не должна быть их родным полем?
- У них есть кое-что более важное, что нужно защищать прямо сейчас. – сказала спокойно Ян Сяоцзинь: - Все, что не представляет достаточного уровня угрозы, не будет их беспокоить. Тихо!
Дыхание Ян Сяоцзинь стало тихим и ровным.
Жэнь Сяосу посмотрела туда, куда указывала ее винтовка, и с удивлением увидел, что крышка люка за периметром Консорциума Ли была открыта снизу. Первым, кто вылез из него, оказался Ло Лань!
Он увидел, как тяжело дышал Толстяк Ло, когда вылезал из канализации, за ним следовали Тан Чжоу и еще несколько его людей. Тан Чжоу держал на плече человека без сознания. Они бежали к припаркованному поблизости автомобилю, и казалось, что они планируют использовать его для побега.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 150: Cумасшедшая
Глядя на ситуацию, этот путь побега должно быть спланировали Ло Лань и его люди. Единственное, что озадачило Жэнь Сяосу, было то, почему такая важная фигура Консорциума Цин, как Ло Лань, была так хорошо знакома с канализационной системой крепости Консорциума Ли.
Неужто, Консорциуму Цин сумел внедрить так много шпионов внутри этой крепости? Или, может быть, Консорциум Цин уже имел представление о канализационной системе Консорциума Ли с давних времен?
Ян Сяоцзинь достала прибор ночного видения из кармана и передала его Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу был поражен.  
- Ты думаешь, я твой корректировщик? Мечтать не вредно.
- Расстояние.
- … 651 метр.
- Скорость ветра.
- Пол-ветра, 0,4 метра в секунду.
Для снайперов ветер классифицируется на три типа: полный ветер, пол-ветра, без-ветра.
"Полный ветер" означает, что сила ветра полностью влияет на полет пули. Это ветер, дующий с направлений 3 и 9 часов.
"Пол-ветра" означает, что ветер той же скорости, но дующий под углом к направлению полета пули, отклоняет ее с силой вполовину меньшей, чем полный ветер. Таковыми ветрами являются ветры с направлений 1,2,4,5,7,8,10, и 11 часов.
"Без-ветра" означает, что ветер дует вдоль направления полета пули и влияния на ее полет не оказывает. Таковыми являются ветры с направлений 6 и 12 часов.
Когда Жэнь Сяосу закончил говорить, то стал наблюдать за тем, как Ян Сяоцзинь быстро делает расчеты, необходимые для выстрела. Жэнь Сяосу задумался:  
- Ты собираешься убить Ло Ланя?
С громким взрывом Ян Сяоцзинь ответила на вопрос Жэнь Сяосу. Неожиданный звук выстрела пронзил ночное небо и чуть не заставил Жэнь Сяосу подпрыгнуть.
Он посмотрел на то, где находился Ло Лань, и обнаружил, что Ян Сяоцзинь выстрелила не в него. Вместо этого выстрел попал во внедорожник Ло Ланя, и его люди приготовились.
Она промахнулась?
Мгновение спустя машина взорвалась. Жэнь Сяосу понял, что Ян Сяоцзинь не промахнулась. Она все время стремилась попасть в бензобак внедорожника и даже использовала для этого зажигательную пулю.
Только эта особая пуля способна поджечь бензобак, и ни одному снайперу не будет так скучно, чтобы использовать зажигательные пули для выстрела в отдельных солдат.
Ло Лань, который еще не добрался до машины, был в ярости. Кто, черт возьми, это сделал? Он был так близок к тому, чтобы сесть в машину и сбежать, но вместо этого она была взорвана! Кто настолько сумасшедший, чтобы сделать что-то подобное?! Без машины, как им сбежать?! Но он не колебался. Зная, что шум здесь быстро привлечет людей Консорциума Ли, он решительно повел Тан Чжоу и остальных обратно в канализацию.
Ян Сяоцзинь быстро убрала свою винтовку, пока Жэнь Сяосу беспомощно смотрел. Он сказал: 
- Ты вышла в такое время дня, чтобы просто взорвать машину Ло Ланя и усложнить им задачу?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него.  
- Это было так весело.
"Весело?! Что в этом такого веселого, сумасшедшая женщина!" 
Жэнь Сяосу наблюдал, как войска Консорциума Ли начали направляться сюда издалека, чтобы окружить район. Именно в это время Ян Сяоцзинь улыбнулась и сказала: 
- Удачи тебе.
Открылась дверь из теней рядом с Ян Сяоцзинь. Она схватила руку, которая протянулась через Тени Дверей и исчезла из поля зрения Жэнь Сяосу.
Эта рука ... вероятно, была Ло Синьюй, верно?
Жэнь Сяосу больше не чувствовал себя так хорошо. Снова?!
Ян Сяоцзинь не только усложнила жизнь Ло Ланю и его людям. После того, как она раскрыла свое местоположение, выпустив тот выстрел, она также вовлекла Жэнь Сяосу!
Именно тогда он услышал, как кто-то крикнул: 
- На крыше банка снайпер!
Каким местом это весело, черт возьми! 
Он немедленно развернулся и спустился по зданию. Не уйди он сейчас, то будет мгновенно окружен консорциум Ли! 
******************
Когда Жэнь Сяосу вернулся в магазин, то был весь в поту. Он бежал всю дорогу сюда. Даже с учетом его нынешнего состояния он все еще находил это невыносимым.
Но он не вошел через парадную дверь. Вместо этого он прыгнул на задний двор с крыши.
Жэнь Сяосу обнаружил Ван Фугуя и остальных, ждущих его во дворе. Янь Лююань был первым, кто подбежал к Жэнь Сяосу. Он смог успокоиться только после того, как подтвердил, что Жэнь Сяосу не пострадал.  
- Брат, что случилось?
- Компания Пиро вступила в бой с некоторыми сверхъестественными существами. У компания Пиро действительно были не добрые намерения. Сверхъестественное существо пошло туда, чтобы продать свою кровь, но попало в их ловушку, - объяснил им Жэнь Сяосу не вдаваясь в детали.
Цзян У, которая стояла рядом, ничего не сказала. Как человек, следовавший за Жэнь Сяосу в Крепость 109, она поняла, что он, по крайней мере, не обычный человек.
Более того, поскольку Чэнь Уди утверждал, что Жэнь Сяосу его учитель, то учитель сверхъестественного существа также должен быть сверхъестественным существом.
В действительности, Цзян У не знала много о сверхъестественных существах.  Она могла только использовать логику.
Жэнь Сяосу посмотрел на Цзян У и сказал: 
- Госпожа Цзян, больше не должно быть никакой опасности. Почему бы мне не попросить Чэнь Уди сопроводить вас?
- Ммм. - кивнула Цзян У.
Но внезапно кто-то постучал в дверь магазина. Жэнь Сяосу нахмурился.  Магазин был закрыт уже два часа, так кто же мог стучать в дверь? Он подошел к двери, заглянул в глазок и обнаружил снаружи Ло Ланя и его людей. Жэнь Сяосу открыл дверь. Он странно посмотрел на Ло Ланя.  
- Почему от тебя так воняет?
Ло Лань повел Тан Чжоу и остальных в магазин. Но он, похоже, не хотел говорить правду.  
- Я споткнулся. Принеси свое черное лекарство, у меня здесь есть раненный. 
Жэнь Сяосу сделал вид, что спрашивает: 
- Что за ранения? Я только что услышал взрыв в крепости. Может ли это быть связано с вами?
- Не неси чушь. - Ло Лань чуть не подпрыгнул от испуга. - Мы просто споткнулись!
На самом деле Ло Лань также знал, что его ложь никого не обманет. Для такого умного, как Жэнь Сяосу, как он мог поверить в ложь, которую он выдумывал?
Но у Ло Ланя не было другого выбора. Он не мог во всем признаться, верно?
Жэнь Сяосу был удивлен. Он нарочно сказал: 
- Почему вы все пешком пришли? Где ваша машина?
Ло Лань почувствовал, что его допрашивают.  
- Я отправил машину на техническое обслуживание.
- Что означает техническое обслуживание? - с любопытством спросил Жэнь Сяосу.
- Что-то вроде автомобиля, требует техническое обслуживание после определенного времени вождения. - Ло Лань посмотрел на него. - Ты даже не знаешь что-то подобное?
- Я никогда раньше не водил автомобиль. - усмехнулся Жэнь Сяосу .
Затем Ло Лань посмотрел на Жэнь Сяосу.  
- Не говори ни слова о том, что случилось сегодня вечером. В противном случае я раскрою информацию о том, что Чэнь Уди - сверхъестественное существо.
- Не беспокойся, - раздраженно сказал Жэнь Сяосу, вынимая черное лекарство.  Он внимательно осмотрел бессознательного человека и подумал, могло ли это быть одно из двух сверхъестественных существ, причастных к сегодняшнему инциденту.
Ло Лань не посмел отвести это сверхъестественное существо в больницу, поэтому ему пришлось пойти к Жэнь Сяосу. Двое из них имели дело друг с другом раньше. Хотя Ло Лань был зол на Жэнь Сяосу, но он все же находил его более надежным в такое время. 
Вдруг с подозрением Ло Лань спросил: 
- Жэнь Сяосу, почему ты весь в поту? Ты сейчас был на улице?
- Нет, -  Жэнь Сяосу указал на велосипед во дворе и сказал: - Я только учился ездить на велосипеде. Госпожа Цзян приехала специально, чтобы научить нас.
- Ох. - кивнул Ло Лань.  - Госпожа Цзян, вы пришли, чтобы научить их ездить на велосипеде?
Цзян У улыбнулась и кивнула.  
- Да, они никогда не ездили на велосипеде раньше.
Цзян У действовала очень естественно, и не было никаких признаков того, что она притворялась. 
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Глава 151: Ты не кажешься хорошим человеком
Глава 151: Ты не выглядишь хорошим человеком
Ло Лань наблюдал за Сяоюй и Жэнь Сяосу со стороны, они помогали очистить раны раненого и потерявшего сознание сверхъестественного существа. Он даже время от времени напоминал им:
- Будьте осторожны, не убейте его.
Ло Лань стал еще более взволнованным, чем он думал. После того, как сверхъестественное существо пришло в сознание, Ло Ланю нужно было лишь побудить его эмоции, чтобы коснуться его сердца. Сделает ли он сверхъестественное существо своим телохранителем, как и его младший брат Цин Чжэнь?
Думая об этом, Ло Лань посмотрел на Чэнь Уди. Если бы это сверхъестественное существо оказалось более могущественным, чем Чэнь Уди, это было бы действительно замечательно. Так он мог бы заставить Жэнь Сяосу так завидовать ему!
Ло Лань все еще чувствовал себя обиженным из-за того, что ему не удалось завербовать Чэнь Уди ...
Сяоюй пошла за полотенцем, чтобы очистить пятна крови, на лице раненого сверхъестественного существа. Она удивленно сказала:
- На самом деле это женщина, и ей, должно быть около 27 лет.
Глаза Ло Ланя загорелись. 
- Ты уверена?
Когда он подошел поближе, чтобы лучше разглядеть, он понял, что спасенный им человек действительно был женщиной!
Чен Уди тоже подошел. 
- Мастер, она похожа на Белого Дракона.
Ло Лань забеспокоился. 
- Все нормально если ты решил признать кого-то своим мастером, но не втягивай других в свои дела!
Честно говоря, Ло Лань боялся, что женщина последует за Чэнь Уди и другими в Западный Рай, чтобы получить буддийские писания после того, как она придет в себя ...
Разве в таком случае вся тяжелая работа не оказалась бы бессмысленной, особенно учитывая, сколько усилий, было потрачено на ее спасение?!
К счастью, после тщательного осмотра Чэнь Уди сказал:
- Нет, я все неправильно понял. Она старше Белого Дракона.
Когда Чэнь Уди сказал это, Ло Ланю, наконец, стало легче. Он усмехнулся и сказал:
- Хорошо, что она старше. Я никогда не ожидал, что ты будешь суетиться из-за возраста.
Внезапно Ло Лань почувствовал, что, должно быть, он тоже сумасшедший. Он воспринял слова сумасшедшего Чэнь Уди всерьез?
Когда Жэнь Сяосу увидел, что спасенным человеком была женщина, он отошел в сторону, чтобы Сяоюй применила на нее лекарство.
Сяоюй выпроводила всех. 
- Когда женщина принимает лекарство, мужчины не должны на неё смотреть.
Но сверхъестественное существо пришло в сознание в этот момент. Когда она увидела вокруг себя всех, она села в вертикальном положении и спросила:
- Кто вы, люди?
Ло Лань был первым, кто подошел. - Я тот, кто спас тебя от компании Пиро!
Женщина внимательно изучила Ло Ланя. - Вы? Вы не способны сделать подобное.
- Кто не способен сделать?! - Ло Лан чуть не перевернул стол. - Почему не похоже, что я спас тебя?! Я действительно тот, кто спас тебя от компании Пиро!
Но женщина просто встала и вышла на улицу, не сказав, ни слова благодарности. Но прежде чем она успела сделать два шага, она упала на землю. Хотя черное лекарство могло помочь быстро облегчить ее боль, ей будет не так легко оправиться от травмы, которую она получила.
Сяоюй подбежала, чтобы помочь ей подняться. Она успокоила ее:
- Твои раны еще не зажили так, что не стоит передвигаться.
Тем не менее слезы начали падать из глаз женщины. 
- Мой старший брат все еще находится в руках компании Пиро.
Ло Лань был ошеломлен. Другим сверхъестественным существом был ее старший брат? Значит, в одной семье было целых два сверхъестественных существа? Если вы читаете этот перевод не на рулейте - значит он нагло сворованный.
Но это также заставило Жэнь Сяосу понять, почему она пыталась пойти ему на помощь.
Рядом с ней Тан Чжоу спокойно сказал:
- Тогда он определенно мертв. Пока ты убегала держа его на спине, взрыв от РПГ разбросал вас в разные сторону. У нас было только время спасти тебя, но твоему старшему брату не так повезло. Кроме того, компания Пиро давно уже собирает образцы крови. Они не оставляют доноров в живых.
Жэнь Сяосу притих. Когда он впервые услышал о компании Пиро, он подумал, что их миссия заключается в том, чтобы сохранить живые угли человечества, обеспечив продолжение человеческого рода. Он никогда не ожидал, что компания Пиро прибегнет к любым средствам, необходимым для получения крови сверхъестественного существа. В таком случае, можно ли считать кого-то вроде Ян Сяоцзинь, которая была врагом компании Пиро, хорошим человеком? Нет, это тоже было неправильно. Жэнь Сяосу всегда чувствовал, что девушка не кажется хорошим человеком.
На самом деле, определение «хорошего» или «плохого» человека было слишком ограниченным. Сложность человеческой натуры значительно превзошла эти определения.
Внезапно он спросил:
- Толстяк Ло, ты спас ее от компании Пиро? Тебе лучше не втягивать нас в это дело.
- Не беспокойся ни о чем. Ты не будешь замешан в этом деле. - Ло Лан огрызнулся: - И я не заставлю тебя спасать кого-то даром. Тан Чжоу отправит тебе 30 000 юаней завтра утром.
Сверхъестественное существо медленно возвращалось к своим чувствам. Она знала, что больше не сможет спасти своего старшего брата. Самое важное, что она должна сделать сейчас, - это спрятаться, а затем попытаться отомстить за него.
Ло Лань присел на корточки рядом с ней и сказал: - Почему бы тебе не присоединиться к нам? Не только ты враждуешь с компанией Пиро. Некоторое время назад мы даже убили более сотни их членов. - Ло Лань снова начал размышлять. Несмотря ни на что, она все еще была настоящим сверхъестественным существом, более того она была женщиной.
Однако женщина посмотрела на Ло Ланя.
- Ты тоже не выглядишь хорошим человеком!
Ло Лань разозлился. - Почему ты кусаешь руку, которая кормила тебя? Я действительно спас тебя!
Сверхъестественное существо встало в этот момент и поклонилось Жэнь Сяосу и остальным. Она сказала: - Спасибо всем вам. Меня зовут Дун Фунань. Если есть шанс в будущем, позвольте мне отплатить за услугу. Пока что я не могу остаться здесь. В противном случае я бы следовала за вами.
"Благодарность, полученная от Дун Фунань, +1!"
Ло Лань безутешно спросил: - Почему?!
Почему она поблагодарила Жэнь Сяосу и других, когда он спас ее?
Тан Чжоу прошептал:
- Босс, может быть дело в том, что ты не выглядишь хорошим человеком.
Ло Лань обернулся и ошеломленно посмотрел на Тан Чжоу. - Приятель, твоя кожа недавно стала очень толстой, а!
Но как только Ло Лань закончил говорить, сверхъестественное существо, Дун Фунань, снова упала в обморок.
- Что нам теперь делать? - Сяоюй посмотрел на Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу без сочувствия сказал: - Ло Лань, поторопись и забери ее.
Жэнь Сяосу даже подозревал, что Дун Фунань, возможно, притворилась, что упала в обморок, чтобы навязаться им. По крайней мере, ее благодарность была искренной.
- Она останется здесь со всеми вами. Я заплачу за это. - Сказал Ло Лань: - Позаботься о ней ради меня,  я пришлю деньги завтра!
- По рукам. - Сказал Жэнь Сяосу: - Старшая сестра Сяоюй, отведи её в свою комнату. Чэнь Уди, ты будешь охранять комнату Старшей сестры Сяоюй. Не позволяй этой женщине сбежать, пока Толстяк Ло не заплатит.
- Да, учитель, - сказал Чэнь Уди.
Эта серия указов, сделанных Жэнь Сяосу, ошеломила Ло Ланя!
Той же ночью Ло Лань и его люди ждали до полуночи, прежде чем уйти. Между тем Жэнь Сяосу не спал, просто чтобы убедиться, что ничего плохого не произошло. На следующее утро он повел Янь Лююаня и Ван Далуна в школу.
Когда они подошли к школьным воротам, они наткнулись на Ян Сяоцзинь. Янь Лююань вежливо и дружелюбно поздоровался с ней: - Привет, старшая сестренка.
Ян Сяоцзинь радостно сказала: - И тебе привет. Завтра я принесу вкусняшки, твой брат обязательно передаст ее тебе.
- Ммм. - Янь Лююань кивнул в ответ.
Каким-то образом Жэнь Сяосу почувствовал, что что-то не так, когда он наблюдал за их взаимодействием со стороны. Когда их отношения стали настолько близкими?!
Тогда Ян Сяоцзинь с любопытством спросила: - Жэнь Сяосу, разве вчера Цзян У учила тебя ездить на велосипеде? Почему ты не приехал на нем сегодня? Ты не смог научиться?
- Хахахаха, как я мог не научиться чему-то так простому! - Отшутился Жэнь Сяосу.
- Тогда почему ты не поехал на нем сюда? - Спросила Ян Сяоцзинь
Жэнь Сяосу на мгновение задумался, прежде чем сказать:
- Я отправил велосипед на техническое обслуживание.
Ян Сяоцзинь была сбита с толку.
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Глава 152: Два Жэнь Сяосу
- Говоришь отправил свой велосипед на техническое обслуживание? - повторила Ян Сяоцзинь со странным выражением лица.
- Да, - ответил Жэнь Сяосу, смутно осознавая, что, возможно, сказал что-то не так, когда увидел выражение ее лица. Но он все еще не знал, что именно было неправильно в его словах.
Затем средь бела дня Жэнь Сяосу увидел, что Ян Сяоцзинь так сильно смеялась у входа в школу, что согнулась пополам.
- Что в этом такого смешного? - Жэнь Сяосу вошел в школу с темным выражением лица, оставив Ян Сяоцзинь позади, которая продолжала безумно смеяться перед входом.
После того, как Жэнь Сяосу вошел в класс, Ян Сяоцзинь последовала за ним.  Они сели в последнем ряду и неожиданно стали новыми соседями по парте. В этот момент Ян Сяоцзинь старалась изо всех сил не смотреть на Жэнь Сяосу.  Иначе она бы разразилась приступом смеха, взгляни она на него.
- Что тут такого смешного? - поинтересовался Жэнь Сяосу.
- Если ты не смог научиться ездить на велосипеде, то просто признай это, - сказала Ян Сяоцзинь: - Почему ты придумал такое плохое оправдание?
- Но когда я вчера спросил Ло Ланя о его машине, он сказал, что отправил ее на техническое обслуживание, - озадаченно ответил Жэнь Сяосу.
- Он водит машину, - объяснила Ян Сяоцзинь через смех: - К техническому обслуживанию автомобилей относится замена моторного масло и фильтров, и все такое. Как будто на твоем велосипеде есть масляные фильтры! 
Жэнь Сяосу понял, где он ошибся. Оказалось, велосипеды не нужно отправлять на техническое обслуживание. Это был тот случай, когда вы оказываетесь в неблагоприятном положении из-за нищеты!
Жэнь Сяосу поднял брови.  
- Ну даже если я не научился ездить на велосипеде, что в этом такого? Как будто ты научилась с первой попытки?!
Ян Сяоцзинь сказала серьезным тоном: 
- Верно, я научилась ездить на велосипеде с первой попытки.
Жэнь Сяосу замолчал. Он подумал, стоит ли ему использовать Базовый Свиток Дублирования Навыков, чтобы скопировать у нее езду на велосипеде. Судя по его прошлому опыту, у Ян Сяоцзинь, скорее всего, будет продвинутый или даже уровень мастера в езде на велосипеде.
Тем не менее, Жэнь Сяосу уже поумнел, поэтому прежде чем что-то выучить, он сначала сверится с дворцом.  
- Каково мастерство Ян Сяоцзинь в езде на велосипеде?
Голос дворца сказал: 
- У нее нет никаких навыков, связанных с велосипедом.
Жэнь Сяосу обернулся и в оцепенении уставился на Ян Сяоцзинь. 
" Ты еще смеешь хвастаться! С таким же успехом ты сможешь попасть в рай!
В этот момент Жэнь Сяосу понял, что Ян Сяоцзинь, даже не нужно было «писать черновик» (章 口 轮 耒 / zhāng kǒu jiǔ lái), прежде чем лгать. Она просто безответственно говорила!
Жэнь Сяосу узнал об этой идиоме в классе. Но позже он обнаружил, что вместо этого должно было быть «говорить глупости» (张 口 轮 来  /zhāng kǒu jiǔ lái), проверяя старые словари, которые хранил Чжан Цзинлинь. Поэтому он спросил Чжан Цзинлиня, почему идиома была написана по-другому.
Тем не менее, Чжан Цзинлинь сказал, что это мог быть заимствованный знак [1] из прошлого и что в эти дни он пишется как «черновик», а не как «глупость».  Это была в основном идиома, которую можно использовать для описания человека, который несет всякую ахинею.
После разговора о велосипедах Жэнь Сяосу почувствовал, что ему необходимо обобщить любую информацию, которую он получил от Ян Сяоцзинь.
Когда прозвенел звонок, учитель, который преподавал математику в классе 12-3, вошел в класс. Он встал у кафедры и очень медленно сказал: 
- Я временно буду преподавать вам математику. Все, откройте свои книги.  Сегодня мы рассмотрим вероятность.
Жэнь Сяосу не мог понять ни одного урока, который не преподавали в городе.  Поэтому он решил начать обучение в соответствии со своим собственным планом обучения, чтобы как можно скорее догнать класс.
Он услышал от Цзян У, что скоро начнутся выпускные экзамены. Он был обречен на провал на предстоящем экзамене и мог надеяться только на следующий. По словам Цзян У, он может закончить изучение учебного плана 12-го класса в течение года, если будет работать достаточно усердно. Если он будет достаточно умен, то сможет закончить изучение учебного плана в течение полугода. 
Жэнь Сяосу думал, что, если он сможет догнать необходимый прогресс вступительными экзаменами, то сможет даже получить право на поступление в университет и все посмотреть там.
Внезапно Жэнь Сяосу обнаружил, что Ян Сяоцзинь заснула на парте. Он написал записку и сунул в руку Ян Сяоцзинь. В записке говорилось: 
«Разве тебе не нужно учиться? Почему ты тогда ходишь в школу?
Ян Сяоцзинь проснулась и бросила на него взгляд. Затем она ответила на записку: 
«Я здесь, чтобы спать».
Жэнь Сяосу ответил на записку: 
«Почему ты не спишь дома, а приходишь сюда спать?»
 «Мне здесь лучше спиться».
На самом деле Жэнь Сяосу писал записки по другой причине. Он хотел убедиться, что именно Ян Сяоцзинь была той, кто подсунула записку под порогом их магазина.
Тем не менее, казалось, что Ян Сяоцзинь знала о его намерениях. Хотя они оба сидели за одной партой, но они продолжали проверять друг друга, строя из себя дураков.
Жэнь Сяосу продолжал писать ей записки, в то время как Ян Сяоцзинь сознательно воздерживалась от использования ее обычного почерка.
Жэнь Сяосу писал: 
"Где здесь можно вкусно поесть?"
"Какие транспортные средства не нужно отправлять на техническое обслуживание, кроме велосипедов?"
 "Что у тебя было на ужин прошлой ночью?"
Записки, которыми они обменивались, в основном были ни о чем. Жэнь Сяосу отказывался верить, что Ян Сяоцзинь сможет долго продолжать притворяться!
Но после стольких записок, Ян Сяоцзинь нахмурилась и поменяла свой почерк на тот, которым она обычно пишет.
«Я та, кто сунула записку в магазин, так что давай ближе к делу!" - Она решила перестать притворяться и раскрыли все свои карты.
Жэнь Сяосу ответил на записку: 
«Итак, ты сказала мне не оставаться в этом месте, поскольку боялись, что я могу узнать, что ты украла мою личность?
На этом, Ян Сяоцзинь решила игнорировать Жэнь Сяосу.
Внезапно учитель математики, стоявший у кафедры, сказал: 
- Вы двое сзади, пожалуйста, перестаньте передавать записки туда сюда.
Все ученики в классе неоднозначно посмотрели на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь.  Затем они услышали, как учитель математики спросил: 
- Вы двое, как ваши имена?
- Я Жэнь Сяосу.
- Я тоже Жэнь Сяосу!
Учитель математики разозлился.  
- Я выгляжу таким наивным? 
Жэнь Сяосу чувствовал себя обиженным ...
Ученик тихо сказал учителю математики: 
- Учитель, их на самом деле зовут Жэнь Сяосу.
- Хм, учитель, это правда…
Учитель математики был ошеломлен. Он пошел в департамент по академическим вопросам, чтобы получить список учеников класса 12-7, и, к своему удивлению, обнаружил, что на самом деле было два Жэнь Сяосу. Что за черт!
Подумав некоторое время, он понял, что это действительно недоразумение. Но он не мог просто оставить все как есть.  
- Жэнь Сяосу в кепке, я хочу, чтобы ты ответила на вопрос на доске.
Жэнь Сяосу был в восторге.  
«Поделом тебе, Ян Сяоцзинь!»
Но секунду спустя Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он смотрел, как Ян Сяоцзинь сняла кепку и надела ее на его голову, как будто никто их не видел.  
«Разве так можно!» 
Но Жэнь Сяосу не мог думать ни о чем другом в данный момент. Он был поражен нежным и великолепным лицом Ян Сяоцзинь.
В этот момент Жэнь Сяосу подумал, что возможно Ян Сяоцзинь надевала кепку, чтобы скрыть свою красоту, а не потому, что хотела скрыть свою личность.
Это был первый раз, когда Жэнь Сяосу видел, как она сняла кепку, и был совершенно удивлен тем, насколько она красива.
Все ученики затаили дыхание. Как и Жэнь Сяосу, они не ожидали, что Ян Сяоцзинь будет настолько красивой.
Во всем классе только старый учитель математики оставался спокойным и собранным.  
- Жэнь Сяосу в кепке, встань и отвечай на вопрос.
Жэнь Сяосу указал на себя после того, как оправился от шока.  
- Я?
- Да, ты! - сказал учитель математики.
Жэнь Сяосу снова опешил.  
- Учитель, разве вы не видели, что эта кепка была надета ею только что?
Учитель математики усмехнулся.  
- Она такая милая молодая леди, что я не могу заставить ее отвечать на вопрос, поэтому поторопись и отвечай на вопрос.
Жэнь Сяосу потерял дар речи.
[1] - Цзя-цзе значит «помощь посредством заимствования». В эту группу входят слова, которые раньше не имели письменного обозначения и для передачи которых стали использоваться знаки слов, сходных с ними по звучанию, но имеющих другое значение. Иначе говоря, знаки цзя-цзе представляют собой случайное или специально подобранное чередование знаков-омофонов» (Иеттс). Сюда относятся также «ложные заимствования» и условные знаки, а также «знаки, использованные не по назначению», то есть «подобранные по внешнему сходству, несмотря на смысловое и фонетическое несоответствие» (Иеттс).
Таким образом, некоторые омонимы (то есть слова, имеющие одинаковое звучание, но различное значение), условные знаки, местные омонимы и даже ошибочные знаки, принятые когда-то для слов, не имевших письменного обозначения, вошли в употребление на правах обычных знаков китайского письма; например, один из знаков для вань «скорпион» был использован для обозначения вань «10 000»; цзу «нога» — для цзу «быть достаточным»; гэ «петь» обозначает также «старший брат»; знак ши «стрела» обозначает также ши «навоз»; знак для ди или ти «стебель с цветком или плодом» в ранние времена обозначал также слово ди «император»; позже в верхней части знака была прибавлена специальная линия, обозначавшая, что имеется в виду именно то слово ди, которое «над головами людей», то есть «суверенный правитель». Группа цзя-цзе включает также названия некоторых животных и растений.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 153: Копирование навыка
Глава 153: Копирование навыка
Жэнь Сяосу по-прежнему очень уважал учителей, заслугой чего были его знакомство с двумя учителями: Чжан Цзинлинем и Цзян У.
Он встал и честно сказал:
- Учитель, у меня нет ответов на вопросы на доске, так как я никогда не изучал их в городской школе. Я только начинаю догонять программу 10-го класса.
- Хорошо. - Учитель математики кивнул. - Перестаньте обмениваться записками в классе. Если ты чего-то не понимаешь, то можешь прийти в учительскую комнату и задать вопрос мне напрямую. Мой кабинет находится рядом с ней на третьем этаже.
- Спасибо, Учитель, - вежливо сказал Жэнь Сяосу.
- Садись - сказал учитель математики с улыбкой.
Фактически, многие из тех, кто посещал школу в крепости, прекратили бы обучение после 12-го класса, потому что университет в крепости был не таким уж большим, и количество мест приема было ограничено. 90% учеников в крепости не имели возможности продолжить учебу.
После того, как ученики оканчивали среднюю школу, им сразу же нужно было решить, хотят ли они найти работу или посещать профессионально-технические училища для изучения таких навыков, как механика, сельское хозяйство, кулинарное искусство и т. д.
После того, как они окончат обучение, они станут фундаментом крепости.
В крепости были высококлассные исследовательские лаборатории, в том числе университет, специализирующийся на исследованиях в различных областях. В наши дни студенты университета в крепости были очень ценным ресурсом, поскольку представляли структуру знаний в крепости.
Но целостное общество может состоять не только из надстройки. База тоже была незаменима.
Точно так же, как беженцы должны были выполнять основную работу, такую как: сельское хозяйство, добыча полезных ископаемых и аналогичные второстепенные задачи, большинство людей в крепости были обязаны выполнять основную работу, такую как уборка, озеленение и т. д.
Во второй половине дня Цзян У вошла в класс. Предметом, который она преподавала, был китайский, но занятия по китайскому языку обычно проводились в третьей или четвертой четверти. В эту эпоху физика, химия и математика были самыми важными предметами.
Цзян У встал у кафедры и сказал: - Успокойтесь, все. Вы должны знать, что наш класс только что сформирован. Нам все еще не хватает классного старосты, совета учеников и представителей по различным предметам. Поэтому я хотела бы использовать это время для проведения выборов на эти роли.
Студент по имени Чжу Пэйюань засмеялся и сказал: - Нет необходимости голосовать. Давайте просто назначим Жэнь Сяосу старостой.
После недавних инцидентов отношения между этими учениками и Жэнь Сяосу стали намного ближе, все остальные так же одобрили его. Поэтому, если бы они собирались выбрать старосту то, каждый проголосовал бы за Жэнь Сяосу.
В этот момент кто-то в шутку спросил: - За какого конкретно Жэнь Сяосу?
- Ха-ха, они оба должны быть избраны. Парень будет старостой, а девушка будет в совете учеников. Так будет легче различать их. Мы будем обращаться к ним как к старосте Жэнь Сяосу и советник Жэнь Сяосу отныне, - остроумно сказала одна из одноклассниц по имени Бянь Линчэнь.
- Значит, решено тогда? - Цзян У улыбнулась всем.
- Да, решено! -  повторили ученики.
В последнем ряду Жэнь Сяосу подумал, получит ли староста класса больше субсидий. Они просто приняли решение, не спрашивая его мнения.
Ян Сяоцзинь уже надела кепку. Жэнь Сяосу посмотрел на нее и прошептал: - Зачем нужен классный староста и советник?
- Они несут ответственность за то, чтобы все усердно учились, - коротко ответила Ян Сяоцзинь. Она чувствовала, что бессмысленно подробней отвечать на этот вопрос. В действительности, классный староста и советник были довольно незначительными ролями, но она не хотела подробно объяснять все Жэнь Сяосу. Однако она не ожидала, что ее замечание станет катастрофой для ее одноклассников.
Жэнь Сяосу обнаружил, что Ян Сяоцзинь, похоже, не была внимательна ни к одному из сегодняшних уроков. Он задавался вопросом, почему эта девушка посещала школу. Может ли быть так, что ее цель была спрятана здесь, в школе? Но это не может быть правдой. Если бы она хотела убить кого-то в школе, она просто убила бы цель, основываясь на ее прямолинейном характере. Такая задача не должно быть сложной для нее. Поэтому у Жэнь Сяосу были некоторые сомнения по этому поводу.
После школы Ян Сяоцзинь взяла на себя инициативу и первой вышла из класса. Жэнь Сяосу молча, последовал за ней.
В этот момент у Жэнь Сяосу появилась идея. Он планировал выяснить, где жила, Ян Сяоцзинь вдруг она жила рядом с ним.
В конце концов, эта девушка также купила материалы, чтобы сделать бомбу. Если бы она столкнулась с компанией Пиро он, хотя бы будет знать, куда не нужно идти.
Однако Ян Сяоцзинь шла в более отдаленное место. Когда она зашла в маленький переулок, Жэнь Сяосу внезапно увидел, что Ян Сяоцзинь обернулась и улыбнулась ему. Сразу после этого в тени переулка открылась дверь, и оттуда вытянулась рука.
Ло Синьюй, должно быть, пришла, чтобы забрать Ян Сяоцзинь!
Жэнь Сяосу был шокирован. Такой метод может сэкономить ему много денег на трамвай.
Когда он в последний раз видел, как Ло Синьюй забирала Ян Сяоцзинь с крыши, у него не было времени, чтобы среагировать. Вернувшись домой, Жэнь Сяосу немного пожалел об этом. Почему он не использовал Свиток Дублирования Умений на Ло Синьюй в то время?
На этот раз Жэнь Сяосу не собирался упускать свой шанс.
Он мысленно сказал:
[Использовать свиток базового дублирования умений и свиток дублирования умений уровня Мастера!]
У Жэнь Сяосу было всего два Свитка Дублирования Навыков. Он использовал оба одновременно, чтобы в случае, если у него не выйдет скопировать ее суперсилу, он мог, по крайней мере, попытаться скопировать одно из ее умений уровня мастера.
Голос дворца произнес: [Случайно скопированный навык: Уход за носом Продвинутого уровня. Вы хотите изучить его?]
Изучить? Изучи мою задницу!
Жэнь Сяосу был ошеломлен. «Разве ты не можешь иметь нормальных навыков?! Зачем уважаемой знаменитости, такие странные навыки! Неужели благодаря Продвинутому уровню Ухода за носом ты можешь выбрать отличный спрей для него?!
Однако у него все же был еще один шанс. Результат «свитка дублирования умений уровня Мастера» еще не определен!
Затем, прямо перед тем, как Ян Сяоцзинь полностью исчезла.
 [У цели несколько навыков уровня Мастер и выше. Случайно скопированная сверхсила цели: «Теневая дверь». Вы хотите изучить его?]
Ян Сяоцзинь которая уже покинула переулок, не увидела, как Жэнь Сяосу праздновал в экстазе. В этот момент Жэнь Сяосу тонул в океане ейфории!
Честно говоря, Жэнь Сяосу был уверен что, Ло Синьюй обладает достаточным количеством навыков уровня Мастера или даже совершенных навыков. Следовательно, была только крошечная возможность скопировать ее супер-силу. Таким образом, Жэнь Сяосу не ожидал, что он действительно приобретет свою вторую супер-силу!
Сила, которую он получил в этот раз, будет для него, несомненно, важной не говоря уже о том, насколько невероятной была его первая сила, Теневой Клон.
Жэнь Сяосу сразу же опробовал новую силу. Мгновенно две Теневые Двери появились перед ним. Одна была входом, а другая была выходом.
Единственным недостатком было то, что Жэнь Сяосу все еще не мог понять, как открыть точное местоположение выхода, возможно, потому что он только что приобрел эту силу.
Расположение выхода перед ним совершенно отличалось от того, что он представлял. Он хотел открыть её слева, но в итоге она открылся справа.
Но это было не важно!
Жэнь Сяосу был очень рад, увидев дверь перед собой. С неё он мог взять Янь Лююаня и других и путешествовать через крепость по желанию!
Он попытался пройти через дверь, но случилось нечто неожиданное. Жэнь Сяосу обнаружил, что он может перенести только половину руки через дверь!
"Подожди минутку! Что-то не так!" Жэнь Сяосу был ошеломлен, пытаясь пройти несколько раз за минуту. Но сколько бы раз он, ни пытался, у него получалось перенести только половину руки!
Неужели дело в том, что Ло Синьюй вытянула только половину руки, когда он использовал свиток?
Может ли дворец быть более ненадежным? «Почему другие могут свободно проходить через дверь, в то время как мне разрешено протягивать только руку? Что если я захочу сбежать, когда столкнусь с опасностью? Может только моя рука, достойна побега?! 
  В марксистской теории капиталистическое общество состоит из двух частей: базы (или подструктуры) и надстройки. | en.wikipedia.org/wiki/Base_and_superstructure
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Глава 154: Результаты исследований
На самом деле Жэнь Сяосу был человеком, который знал, как оставаться довольным. Иметь супер-силу было лучше, чем вообще ничего не иметь. К счастью, он не скопировал случайно навык прыжков на скакалке уровня мастер.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ло Синьюй, должно быть, также обладала очень высоким уровнем мастерства в прыжках на скакалке. В конце концов, он думал, что Ян Сяоцзинь будет бессмысленно прыгать на скакалке самой...
Хотя он был доволен, но он все еще чувствовал себя немного раздраженным, когда вспоминал о том, что у него уже был шанс полностью скопировать Теневую дверь ранее.
Дворец должен был сказать это раньше, если не может полностью скопировать навык во время процесса дублирования. Какой смысл выяснять, что произошла ошибка только после того, как навык был скопирован?
Жэнь Сяосу очень хотел такую силу, как «Теневая Дверь», когда думал о том, как Ло Синьюй неоднократно использовала ее, чтобы сбежать с Ян Сяоцзинь.  Если он сможет полностью использовать Теневую Дверь, ему больше не придется беспокоиться, даже если он снова столкнется с волчьей стаей.
В конце концов, только одна рука могла пройти! Что он мог сделать с этим?  Воровать?
Более того, он все еще не мог открыть Теневую Дверь, где бы он ни хотел.  Просто исходя из более раннего отклонения, ему казалось невозможным точно контролировать местоположение двери.
Тем не менее, Жэнь Сяосу чувствовал, что cможет улучшить точность с помощью дополнительной практики. Определенно наступит день, когда он сможет открыть Теневую Дверь именно там, где он этого захочет.
На самом деле Жэнь Сяосу не знал, что Ло Синьюй почти год потратила на то, чтобы открыть дверь. Только тогда она смогла манипулировать Теневой Дверью по своему желанию.
Когда Жэнь Сяосу вернулся в магазин, он заперся в своей спальне для практики. Он попытался выяснить, существует ли какая-то закономерность управления Теневой Дверью, открывая ее снова и снова.
Ло Синьюй, вероятно, была бы шокирована, если бы увидела это, поскольку вначале своей практике, она чувствовала себя изможденной и у нее постоянно кружилась голова после одной или двух попыток в день. Даже сейчас она могла использовать дверь только в радиусе одного километра. Даже если она не потратит всю свою духовную силу, она все равно сможет открыть дверь только три или четыре раза в день.
Между тем Жэнь Сяосу открывал Теневую дверь более десятка раз за короткий промежуток времени.
В этот момент Сяоюй постучала в дверь. Жэнь Сяосу открыл дверь и спросил: 
- В чем дело, старшая сестра Сяоюй? Время обеда?
- Нет, не сейчас, - затем старшая сестра Сяоюй с темным выражением лица спросила: - Я просто хотела спросить тебя, где сейчас Янь Лююань. Ты забыл забрать их из школы?
- Да?! - Жэнь Сяосу наконец пришел в себя. Он должен был забрать Янь Лююаня и Ван Далуна из младших классов, прежде чем отправиться домой вместе. Однако он забыл про них и оставил их в школе, чтобы узнать, где живет Ян Сяоцзинь.  
- Я пойду и немедленно заберу их!
- Что ты за старший брат такой? - проворчала Сяоюй. - Забери их и приходи домой на ужин. Я почти закончила его делать.
Но мгновение спустя Цзян У вошла с Ван Далуном и Янь Лююанем. Она улыбнулась и сказала: 
- Разве ты не говорил, что мы и сегодня будем учиться ездить на велосипеде?Так почему ты ушел один после школы?
Сяоюй улыбнулась и сказала: 
- Цзян У, ты здесь? Быстро, вымой руки и присоединяйся к нам на ужин.
Янь Лююань холодно посмотрел на Жэнь Сяосу.  
- Я стоял в здании школы и видел, как ты и Ян Сяоцзинь уходили вместе своими глазами.
Жэнь Сяосу был немного смущен.  
- Хахаха, у меня появилось срочное дело!
Затем они услышали звук двигателя машины снаружи. Звучало так, будто она остановилась за порогом их дома.
"А?" - Жэнь Сяосу стало интересно, что за день сегодня такой, почему люди продолжают приходить в продуктовый магазин один за другим.
Он услышал голос Ло Ланя снаружи.  
- Жэнь Сяосу? Иди посмотри на мою новую машину. Что думаешь? 
Жэнь Сяосу не мог не закатить глаза.  
"Посмотри на него, только купил машину, сразу стал таким дерзким. Ну и что с того, что ты богат?!"
Но почему Толстяк Ло вдруг так сильно захотел приехать сюда? Ван Фугуй упоминал, что Ло Лань уже был здесь, чтобы принести деньги в полдень.
Пока он думал об этом, Ло Лань и Тан Чжоу вошли снаружи. Тан Чжоу даже нес в руках много вещей. Ло Лань сказал Тан Чжоу: 
- Отнеси это госпоже Дун Фунань. Эти тоники полезны для ее восстановления.
Жэнь Сяосу почувствовал, что Ло Лань был влюблен.
Жэнь Сяосу спросил с любопытством: 
- Почему ты прибегаешь ко всему этому? Как большая шишка Консорциума Цин, почему ты все еще продолжаешь возвращаться сюда, даже после того, как тебя унизили?
Ло Лань несчастно сказал: 
- Да что ты знаешь? Раньше в моей жизни были очень много девушек, но я так и не полюбил ни одну из них. Теперь, когда я изменился, я понимаю, что только госпожа Дун Фунань достойна меня!
- Ты так и никого не полюбил из них? - Жэнь Сяосу засмеялся. - То есть ты отдал лекарство, которое купил у меня, Тан Чжоу?
- Не надо тут клеветать на меня. Когда это я покупал у тебя лекарство? - Ло Лань выглядел полон возмущения.
Дун Фунань восстанавливалась в комнате Сяоюй. Но когда она услышала голос Ло Ланя, то заперла дверь изнутри. С щелчком Ло Ланю стало очень неловко.
Однако Ло Лань тоже не был обычным человеком. Он отвел Жэнь Сяосу в сторону и сменил тему.  
- Можешь одолжить мне Чэнь Уди?
- Зачем тебе Чэнь Уди? Как я могу одолжить тебе живого, дышащего человека?  Ты можешь спросить его сам. - сказал Жэнь Сяосу, умывая руки.
- За последние два дня я узнал, что в эту Крепость входят и другие силы, - прошептал Ло Лань. - Говорят, что в университете Крепости 109 планируется провести исследование, и многие люди заинтересованы в том, чтобы получить результаты исследований для себя.
- Что это за исследование? - Жэнь Сяосу начал интересоваться, но не показал этого.
- Я не уверен… - сказал Ло Лань.
- Есть даже то, чего ты не знаешь? - удивился Жэнь Сяосу. Но, учитывая обстоятельства, люди из Консорциума Цин, вероятно, еще не проникли в этот университет. Интересно, как об этом узнал Ло Лань? Ян Сяоцзинь также упомянула, что консорциум Ли пытается сделать все возможное, чтобы защитить эту вещь.
Эта вещь ... была, вероятно, настолько важна, что изменила бы всю структуру между организациями. Вот почему различные силы уделяли этому такое большое внимание.
И в ночь, когда некоторые сверхъестественные существа сбежали с места взрыва, Консорциум Ли изгнали только известных членов компании Пиро, которые присутствовали в крепости, но не провел тщательного обыска, чтобы произвести дальнейшие аресты. Казалось, что они не хотели усложнять ситуацию, поскольку большая часть их рабочей силы, вероятно, использовалась для охраны и защиты результатов исследований.
Однако Жэнь Сяосу стало любопытно кое-что. Как Консорциум Цин мог не знать о результатах исследований? Другие уже знали, но только вы все еще были в неведение?
- Мы никогда не обращали никакого внимания на этот университет раньше, - сказал Ло Лань.  - Но это должно иметь особую ценность если так много могущественных сил нацелились на это! Как насчет этого? Почему бы тебе не приказать Чэнь Уди защищать меня, а я взамен заплачу тебе за это!
Жэнь Сяосу почувствовал, что Ло Лань врет и не краснеет. Он определенно знал, каковы были результаты исследований. Он просто не хотел говорить Жэнь Сяосу!
Он покачал головой и отверг Ло Ланя.  
- Если хочешь, чтобы Чэнь Уди защищал тебя, то говори с ним сам. Я не буду ему приказывать.
В этот момент вошел кто-то из Консорциума Цин. Он прошептал несколько слов Ло Ланю, прежде чем в спешке уйти. Пока Жэнь Сяосу наблюдал за человеком сзади, он почувствовал, что Консорциум Цин может что-то замышлять.
Жэнь Сяосу подумал о том, что сделало результаты исследований такими важными. Мог ли он украсть их, используя Теневую Дверь, если сможет определить их местонахождение?
Видя, что Жэнь Сяосу не собирался отдавать ему Чэнь Уди, Ло Лань решил больше не тратить на это время. Он просто подошел поговорить с Дун Фунань    с другой стороны двери. Прежде чем он успел что-то сказать, Дун Фунань   холодно сказала из спальни: 
- Я выйду увидеться с тобой только после того, как ты похудеешь.
Жэнь Сяосу усмехнулся и сказал: 
- Тогда ты, вероятно, никогда не увидишь его.
Ло Лань сердито сказал: 
- Не говори таких обескураживающих слов. Разве так сложно немного сбросить вес? Я очень скоро похудею! - Затем Ло Лань прошептал Тан Чжоу, который был рядом: - Как быстро я смогу похудеть?
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Ты обязательно похудеешь, если будешь есть только одну паровую булочку утром, в полдень и вечером.
Ло Лань задумался.  
- ...Мне нужно их есть до или после еды?
Жэнь Сяосу потерял дар речи.
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Глава 155: Семейный магазинчик
Глава 155: Семенной магазин по продаже черных лекарств
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ло Лань слишком одержим сверхъестественными существами.
Чэнь Уди сказал, что Бенбоэрба пытался переманить его на свою сторону, но эта попытка была немедленно пресечена его «проницательными глазами». Как такой Великий Мудрец, как он мог работать на демона? Такая работа ему определенно не подойдет, ведь демоны не искали буддийских писаний в Западном раю!
Ло Лань даже рисковал собственной жизнью, чтобы спасти Дун Фунань, чтобы он мог получить сверхъестественное существо в качестве своего телохранителя. Кроме того, он тщательно ухаживал за ней, но Дун Фунань невзлюбила его.
Жэнь Сяосу решил уточнить, был ли это точно Ло Лань или он его спутал с другим человеком. Что если будут проблемы с Дун Фунань?
Более того, если позволить Дун Фунань остаться здесь, разве это не равносильно тому, что рядом с ними бомба замедленного действия, такая ситуация казалась довольно проблематичной.
Однако Ло Лань сказал, что проблем быть не должно, так как она выглядела так невинно.
- И каким образом ты проверил её невинность?! - огрызнулся Жэнь Сяосу.
- Не забывай что эта крепость не находится под нашим контролем, - ответил Ло Лань.
Такие слова заставили Жэнь Сяосу почувствовать, что что-то не так. Он должен быть осторожнее с Дун Фунань.
Внезапно голос из дворца сказал:
[Дополнительное задание: возьмите опеку над раненым человеком и приглядывайте за ним в течение семи дней. После того, как квест будет завершен, вы откроете новый продукт в торговом автомате].
Жэнь Сяосу застыл. Он думал, что в торговом автомате можно купить только черное лекарство. Таким образом, оказалось, что он может разблокировать новые продукты, выполняя задания, назначенные ему дворцом?
Тогда разве такое задание не станет таким же легким как прогулка?
Пока они обедали, Жэнь Сяосу небрежно спросил Дун Фунань:
- Какая у тебя супер-сила?
- У меня большая физическая сила - тихо сказала Дун Фунань.
"Большая физическая сила?" Жэнь Сяосу чувствовал, что такая супер-сила довольно бесполезна. - Насколько она больше по сравнению со среднестатистическим человеком?
- Моя сила примерно эквивалентная двум взрослым мужчинам. - Сказала Дун Фунань: - Но она все еще увеличивается, и я могу стать еще сильнее в будущем.
Жэнь Сяосу вздохнул. - Честно говоря, ты не смогла бы сбежать без помощи Ло Ланя и его людей, если бы полагалась только на свою супер-силу.
- У него нет благих намерений! - ответила Дун Фунань: - Даже по его взгляду, очевидно, что он замышляет что-то плохое!
- Какие у тебя планы? – Спросил Жэнь Сяосу. Если честно, ему не очень понравилась эта своевольная девушка. Даже если ей не нравится Ло Лань, ей следует хотя бы поблагодарить его за спасение. Жэнь Сяосу даже подумывал поговорить с Ло Ланем на этот счет.
Дун Фунань немного подумала, прежде чем сказать: - Когда мои раны заживут, я пойду и отомщу компании Пиро!
Жэнь Сяосу покачал головой. - Ты не можешь.
- Почему нет? - Дун Фунань была довольно озадаченна после его слов.
- Прежде всего, компанию Пиро уже изгнали из крепости. Даже если некоторые из их людей все еще прячутся в крепости, ты их не найдешь. - Сказал Жэнь Сяосу: - Во-вторых, если ты изначально хотела пойти и сдаться им, то сказала бы раньше, зря только перевели лекарство.
Кроме того, Жэнь Сяосу подумал про себя: «Как я должен закончить задание, если ты уйдешь сейчас!»
Однако то, что он сказал, также было правдой. Что, если компания Пиро придет, чтобы отомстить ему после того, как Дун Фунань не сможет вынести пыток и сдаст их? Эта девушка казалась невероятно эгоистичной и не заботилась о безопасности других людей. Поэтому Жэнь Сяосу совсем не доверял ей.
Дун Фунань упрямо сказала: - Не волнуйся, я никому не скажу, что ты помог мне.
- Можешь ли ты чем-то подкрепить свои слова? -  спокойно сказал Жэнь Сяосу: - Уди, ты отвечаешь за то, чтобы внимательно следить за ней в течение следующих нескольких дней! - Но Жэнь Сяосу заметил, что Чэнь Уди выглядит немного несчастным.
Янь Лююань прошептал несколько слов Чэнь Уди, и он сразу же с восторгом согласился.
С любопытством Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня и спросил его: - Что ты сказал, чтобы сделать его настолько счастливым?
- Очень легко сделать его счастливым. - Сказал Янь Лююань, съев ложку каши: - Просто обратился к нему как к Великому Мудрецу.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Он понял, что Янь Лююань тонко подметил как задобрить других людей.
Дун Фунань попыталась сбежать, пока Жэнь Сяосу и Янь Лююань разговаривали. Она боялась, что ей не позволят отомстить. Тем не менее, Чэнь Уди вернул ее обратно, прежде чем она смогла далеко уйти.
Неважно, насколько велика ее сила, она не может быть больше, чем нынешняя сила Чэнь Уди.
Рядом с ним Янь Лююань улыбнулся Чэнь Уди и сказал: - Великий Мудрец удивителен!
- Конечно! - сказал гордо Чэнь Уди.
Янь Лююань заставил Чэнь Уди танцевать на ладони, поскольку он точно знал, как подкармливать его эго.
Чэнь Уди проводил Дун Фунань в комнату Сяоюй и даже нашел веревку, чтобы связать ее.
Дун Фунань была шокирована. Она думала, что ее спасла группа добросердечных людей. Но почему было такое чувство, что ее схватили и притащили в воровское логово? Не хватало только того что бы совершили телефонный звонок ее семье, чтобы потребовать выкуп!
Она закричала:
- Почему вы отказываетесь отпустить меня? Разве здесь не продаются черные лекарства и семена? В каком магазине вы все работаете?
В этот момент все спокойно смотрели на нее. Сяоюй улыбнулась и сказала:
- Мы действительно продаем здесь черное лекарство.
Дун Фунань была сбита с толку.
До этого у нее было впечатление, что Сяоюй была нежной и ласковой, ей казалось, что она должно быть, хороший человек. Но в этот момент она поняла, что Сяоюй также была в банде с этими плохими людьми.
- Я не ожидала, что вы все такие люди! – Сказала сердито Дун Фунань.
- Мы не ожидали, что ты будешь таким человеком, - сказал Жэнь Сяосу.
Дун Фунань попыталась позвать на помощь, но Чэнь Уди уже закрыл её рот тряпкой.
Жэнь Сяосу ухмыльнулся: - С нашей стороны уже очень вежливо и благородно разрешить тебе остаться здесь. Даже если ты не беспокоишься о себе, ты должна подумать о нашей семье. Если ты попытаешься сбежать снова, я сломаю твои ноги!
Если Жэнь Сяосу не выполнит задание и не возьмет деньги Ло Ланя, он, вероятно, будет в ярости.
На следующий день был выходной, и Ло Лань пришел рано утром, чтобы найти Дун Фунань, чтобы поговорить с ней. Но как бы долго он, ни звал ее к двери, он не мог получить от нее никакого ответа.
Раньше Дун Фунань немного с ним ругалась. Но теперь она даже произнесла, ни звука.
Ло Лань обернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу. - Дун Фунань уже ушла? Или вы что-то с ней сделали?
Жэнь Сяосу спокойно сказала: - Нет, она просто не хочет говорить с тобой.
Ло Лань задумался: - Но почему она хотя бы немного не отругала меня?
Жэнь Сяосу обдумывал его слова. - Она, наверное, уже устала ругать тебя.
- Оу… - Ло Лань кивнул в понимании.
- Слушай, я сомневаюсь, что ты справишься с этой девушкой. - Жэнь Сяосу думал, что сможет заставить Ло Ланя полностью отказаться от нее. Было бы легче иметь дело с Дун Фунань после того, как она поживет 7 дней в таких обстоятельствах.
Ло Лань безутешно сказал: - Разве ты не видишь, что я до сих пор не нашел себе следующую цель?
Отлично! Жэнь Сяосу понял, что Ло Лань не был настолько преданным человеком, в конце концов, он может разочароваться в Дун Фунань после того, как найдет себе следующую цель. Он сказал Ло Ланю: - Удачи в поисках.
В этот момент Тан Чжоу подошел, чтобы сказать что-то Ло Ланю. После чего Ло Лань поспешно ушел, словно ему нужно было сделать что-то срочное.
- Брат. - Янь Лююань наблюдал за удаляющейся фигурой Ло Ланя, когда тот выходил из магазина. - Ло Лань, должно быть, что-то планирует. Интересно, коснутся ли его планы нас?
Ведь всех из их группы получили статус жителей Крепости только благодаря Ло Ланю. Если бы Ло Лань вызвал здесь какие-то проблемы, Консорциум Ли, скорее всего, свел бы счёт с ними считая их за его помощников.
- Давай не будем беспокоиться об этом. - Жэнь Сяосу нахмурился и сказал: - Сегодня ты будешь следить за комнатой. Я собираюсь начать создавать бомбы. Она будет нашим козырем. Кстати, давай кое-что попробуем.
Затем Жэнь Сяосу втянул Янь Лююаня в комнату. Жэнь Сяосу сказал: - Я получил новую супер-силу, которая позволяет мне открывать двери из тени. Давайте попробуем сейчас и посмотрим, смогу ли я протащить тебя через дверь.
- Ладно. - Янь Лююань не спросил Жэнь Сяосу, как он получил эту силу или откуда он знал, как создать бомбу.
Жэнь Сяосу сказал серьезным тоном: - Отойди немного назад, я собираюсь открыть Теневую Дверь перед тобой.
Секунду спустя Жэнь Сяосу активировал Теневую Дверь в своем разуме. Янь Лююань тупо уставился в потолок и сказал: - Знаешь брат, может, для начала ты научишься полностью контролировать эту супер-силу?
Жэнь Сяосу намеревался открыть Теневую Дверь перед Янь Лююанем, но она открылась на потолке.
- Нет, нет, погоди, дай мне попробовать еще раз. Поверь мне, я уверен, что смогу сделать это. Небольшая ошибка не имеет большого значения. Кто не делает ошибок? - Жэнь Сяосу сказал в смущении. Затем дверь открылась в полу.
Янь Лююань тихо сказал: - Брат, тебе лучше не проверять свою супер-силу на мне. Я немного нервничаю.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 156: Вот это чудо
В конце концов, Жэнь Сяосу отказался от идеи использовать Янь Лююаня для проверки своей новой силы из-за не безопасности. В конце концов, он все еще не мог контролировать силу так хорошо. Что если что-то случится с Янь Лююанем, когда он войдет в Теневую Дверь?
Однако у Жэнь Сяосу появилась другая идея. Когда он скопировал «Теневую дверь» у Ло Синьюй, она достигла почти двух метров в высоту.
Но поскольку Жэнь Сяосу мог пройти через дверь только одной рукой, зачем ему открывать такую большую дверь? Более того, это слишком легко привлечет внимание других людей. Таким образом, Жэнь Сяосу подумал, сможет ли он уменьшить дверь, чтобы ему было достаточно протянуть одну руку.
Когда он подумал об этом, Янь Лююань, который был рядом с ним, увидел, как Теневая Дверь вновь появляется на потолке и начинает качаться. Как будто какой-то закон противился воле Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу заметил, что Теневая Дверь, казалось, была заданной формы с самого начала и не была чем-то, что можно было изменить.
Это должно было быть столкновением воли.
Но разве это не сила, которая служила воле? Сила, которая превосходила обычную, возникала из самой воли.
Янь Лююань увидел, как на лбу Жэнь Сяосу образуются капли пота, но он не посмел прервать его.
Секунду спустя Янь Лююань увидел, что края Теневой Двери стали нестабильными, поскольку она начала сокращаться!
Будь здесь Ло Синьюй, у нее бы челюсть отвисла, поскольку, не смотря на то, что она была создателем «Теневой двери», у нее не было возможности отрегулировать ее размер!
Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. К этому моменту диаметр Теневой Двери стал толще, чем рука. Он закрыл Теневую Дверь и снова открыл ее. На этот раз Жэнь Сяосу обнаружил, что может контролировать размер двери по своему желанию.
Его единственным сожалением было то, что независимо от того, насколько велика была дверь, он все равно мог пройти через нее только одной рукой.
Это вообще не имело никакого смысла!
Поскольку он полностью овладел силой, почему до сих пор было такое ограничение?
Жэнь Сяосу спросил дворец в своем разуме: 
"Ты тот, кто сделал это?"
Голос из дворца ответил: 
[Недостаточно полномочий.]
Жэнь Сяосу был раздражен. На этот раз он был совершенно уверен в том, что это из-за правил дворца, он может просунуть только одну руку через дверь.
Жэнь Сяосу  сказал Янь Лююаню: 
- Купи завтра живого цыпленка, когда отравишься со старшей сестрой Сяоюй за покупками.
- Ну ладно, - ответил Янь Лююань. - Брат, в чем польза этой твоей силы?
- Она может быть более полезной, - сказал серьезный тоном Жэнь Сяосу: - Несмотря на то, что я могу пройти сквозь дверь только одной рукой, я все равно могу застать кого-то врасплох и ударить. Таким образом, никто даже не узнает, кто это сделал.
Хотя он не совершенствовал силу, она вполне соответствовала природе Жэнь Сяосу.
******************
На следующее утро Янь Лююань пошел в магазин за едой с Сяоюй. Как только Ван Фугуй закончил поднимать рольставни в магазине, он увидел знакомое лицо, ожидающее у входа.
Это был Янь Линьфэн из Западного округа.
Он наблюдал за тем, как входит Янь Линьфэн. 
- Я слышал, вы продаете здесь какое-то чудо-лекарство?
Ван Фугуй подумал о том, как бизнес, наконец, достиг их порога. Прошла почти неделя с тех пор, как кто-то купил у них лекарство. Обычно эффективность лекарства стала бы уже известной. Тем не менее, ни один из клиентов не появился даже после столь длительного времени.
Ван Фугуй чувствовал себя немного неуверенно. Но теперь, когда Янь Линьфэн здесь, это означало, что слухи об эффективности лекарства распространились.
Однако Ван Фугуй не спешил. Он ответил с улыбкой.  
- Да, мы продаем чудесный препарат, который специально используется мужчинами. Но из-за сложности производственного процесса мы можем продавать только одну дозу в неделю.
- О? - Янь Линьфэн спросил: - Сколько стоит одна доза?
- 2 000 юаней, - сказал Ван Фугуй с улыбкой.
- Грабёж среди бела дня! - Янь Линьфэн был шокирован ценой. - Почему тогда я слышал, что одна доза стоит только 800 юаней?
- Потому что сырье, необходимое для формулы, становится все труднее найти.  Количество черного лекарства также уменьшится в будущем, - небрежно ответил Ван Фугуй. 
Неужели для такого проницательного бизнесмена, как он, у которого в голове была одна прибыль, будет так сложно найти причину, чтобы поднять цену?
В этот момент Жэнь Сяосу вышел со двора. После не долгого размышления Янь Линьфэна, он услышал как, тот сказал: 
- Дайте мне одну дозу.
- Извините, но мы начинаем продавать запасы на этой неделе завтра. Время продаж каждую неделю фиксированное, - сказал напыщенно Ван Фугуй.
Янь Линьфэн, несчастливо сказал: 
- Ты знаешь, кто я?
Жэнь Сяосу был удивлен, поскольку знал его слишком хорошо, но не ответил.  Вместо этого он сменил тему и сказал: 
- Мы также отказали руководителю Чэню из отдела общественного порядка, когда тот приехал, узнать на прошлой неделе. Дело не в том, что мы набиваем себе цену, а в том, что черное лекарство еще не было изготовлено.
Янь Линьфэн с темным выражением сказал: 
- Мне нужно срочно лекарство. Разве ты не доктор? Это то, что должен говорить  врач? Я дам тебе шанс изменить то, как ты говоришь со мной!
Жэнь Сяосу был ошеломлен на мгновение. Что должен сказать врач? Он немного подумал, прежде чем ответить: 
- Извините, но мы старались изо всех сил.
Янь Линьфэн был сбит с толку.  
"Это то, что ты должен был сказать?! Разве я выгляжу так, будто умираю?!
Затем пришли другие клиенты. Янь Линьфэн оглянулся назад и с удивлением увидел, что это был руководитель Ван из отдела планирования.
Он увидел двух подчиненных, следовавших за руководителем Ваном, и они даже держали в руках баннер.
Когда Янь Линьфэн увидел его, то сразу же поклонился и с улыбкой сказал:  
- Руководитель Ван, что вы здесь делаете?
- О, это малыш Янь, - сказал руководитель Ван с надменной улыбкой. - Я пришел поблагодарить доктора.
Когда Жэнь Сяосу увидел баннер, у него появилось плохое предчувствие. Будет ли это снова что-то вроде «Волшебные руки восстановят весну»? Но когда подчиненные руководителя Вана развернули баннер, он увидел на нем вышитых четырех крупных символа: 
«Госпожа, что приносит детей». [1]
"Эй, подождите минутку! Какое это имеет отношение к «Госпоже, что приносит детей»?!
Рядом Янь Линьфэн также был ошеломлен этим зрелищем. Как это могло иметь такой эффект? Но Янь Линьфэн, который собирался создать проблемы, внезапно не осмелился сделать и шагу. Он думал, что, если он создаст проблемы в магазине в этот момент, то, вероятно, обидит руководителя Вана.
Руководитель Ван радостно объяснил: 
- Больница № 3 в крепости несколько лет назад поставила мне диагноз бесплодия. Меня всегда беспокоило, что я не могу зачать ребенка. Некоторое время назад кто-то передал мне черное лекарство, чтобы опробовать его. К моему удивлению вчера, моя жена сказала мне, что она забеременела на следующий день после того, как я использовал черное лекарство!
В тот момент, когда руководитель Ван закончил говорить, Жэнь Сяосу спросил дворец в своем разуме: 
"Может ли черное лекарство лечить бесплодие?"
К его удивлению, голос из дворца прямо ответил: 
[Нет.]
Даже Жэнь Сяосу и Ван Фугуй были немного смущены этим временем. Жэнь Сяосу захотел услышать подтверждение: 
- Вы уверены, что ваша жена беременна?
Они услышали, как руководитель Ван радостно сказал: 
- Я уверен. Вчера мы пошли в больницу, чтобы сдать анализ крови. Поскольку анализ крови не может быть неправильным, она должна быть беременна.
Жэнь Сяосу немного подумал, глядя на руководителя Вана, а затем сказал с улыбкой: 
- Вот это чудо.
[1] Гуань Инь. (кит.) - "Матерь Милосердия". Женский Логос. Вознесённая Владычица. Известна как Богиня Милосердия, символ милости и сострадания, она защитница женщин. "Госпожа, что приносит детей", она - самое почитаемое и популярное китайское божество, которое больше всего любят женщины; хранит пламя Божественной Матери на благо народов Китая, Азии и всего мира. Она излучает качества милосердия, прощения и сострадания эволюциям Земли из своего эфирного храма над Пекином в Китае. В Китайском Буддизме Гуань Инь является женской ипостасью индийского и тибетского Авалокитешвары, эманации Будды Амитабхи. Её отождествляют с Тарой, Белой Богиней Тибета. Гуань Инь вознеслась тысячи лет тому назад. Она приняла обет Бодхисаттвы служить планете Земля до тех пор, пока все дети Света не станут свободными.
  Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 157: Проблемная Дун Фунань
Глава 157: Проблемная Дун Фунань
Новости о черном лекарстве в магазине Жэнь Сяосу, которое может лечить бесплодие, вызвали небольшой переполох в крепости, но Жэнь Сяосу и Ван Фугуй не афишировали такие свойства.
Хоть и они очень хотели заработать дополнительные деньги, они не могли предоставлять информацию о том эффекте, которого у черного лекарства не было.
Когда на следующий день пришло время, идти школы, Ван Далун поехал на велосипеде с Янь Лююанем в школу. Жэнь Сяосу осталось только воспользоваться трамваем по пути в школу. Дело не в том, что он не хотел ездить на велосипеде, а в том, что ему все еще не удалось научиться кататься на нем.
Перед отъездом Жэнь Сяосу даже несколько раз напомнил Чэнь Уди, что нужно внимательно присматривать за Дун Фунань. У него было чувство, что она станет для них огромной угрозой. По этой причине Жэнь Сяосу даже пообещал Чэнь Уди, что ему будет разрешено выходить и делать то, что ему нравится, в течение трех дней, после шести дней охраны девушки!
Жэнь Сяосу наконец смог спокойно пойти в школу, когда увидел, как Чэнь Уди тащит маленький табурет, чтобы сесть рядом с Дун Фунань.
Когда он зашел в класс, Ян Сяоцзинь уже лежала на столе и спала. Жэнь Сяосу задумался, действительно ли эта девушка ходит в школу просто, что бы поспать. Экзамен должен начаться через несколько дней. Разве ей не нужно готовиться?!
Жэнь Сяосу проигнорировал ее и сел. Но как только он занял свое место, Ян Сяоцзинь встала и сказала: - Ло Лань планирует что-то опасное, поэтому лучше тебе держаться от него подальше.
Такие слова заинтересовали Жэнь Сяосу. Ведь на самом деле он так же подозревал, что Ло Лань тайно что-то замышляет. - Что планирует Ло Лань?
- Мы видели людей из Консорциума Цин, которые внедрялись в психиатрическую больницу № 4. -  Медленно сказала Ян Сяоцзинь: - Кажется, они планируют ограбить её.
- Я слышал о людях, грабящих ювелирные магазины и даже банки организаций, если они были достаточно отчаянными. - Жэнь Сяосу отреагировал со странным выражением. - Но я впервые слышу о ком-то, кто планирует ограбить психиатрическую больницу.
- Есть кое-что, чего ты не знаешь. - Спокойно сказала Ян Сяоцзинь: - Вот где держат всех сверхъестественных существ, арестованные Консорциумом Ли. Там содержится очень опасное сверхъестественное существо. На самом деле благословением для всех является то, что он готов спокойно оставаться в психиатрической больнице, не оказывая сопротивления. Если Ло Лань освободит его, я боюсь, что у всех Крепости 109 будет непредсказуемое будущее.
Жэнь Сяосу сразу понял, что Ло Лань перенес свое внимание на так называемую психиатрическую больницу №4, когда ему не удалось расположить к себе Дун Фунань. Тем не менее, Ло Лань действительно приложил все усилия, чтобы найти сверхъестественное существо, которое станет его телохранителем.
Ло Лань и Цин Чжэнь достигли соглашения в том, что сверхъестественные существа являются одними из наиболее ценных ресурсов во время вылазок в пустоши. Большой объем информации и интеллекта привел их к пониманию того, что эволюция сверхъестественных существ проходила очень быстро и что, вероятно, не было ни одного отдельного оружия, которое могло бы сравниться со сверхъестественными существами в будущих сражениях. Конечно, если дело дойдет до оружия массового уничтожения, Консорциум Цин уже имел несколько интересных вещиц в своем арсенале.
- Но в Консорциуме Цин здесь мало людей. Разве они смогут ограбить психиатрическую больницу? -  тихо спросил Жэнь Сяосу.
- Ты недооцениваешь Консорциум Цин. - Сказала Ян Сяоцзинь: - Или если точнее я должна сказать, что ты недооцениваешь Цин Чжэня.
Консорциум Цин, должно быть, скрывает немалое количество своих людей, в Крепости 109, и в настоящее время все они находились под командованием Ло Ланя.
- Но это же территория Консорциума Ли. - Сказал Жэнь Сяосу: - Не боится ли Ло Лань, что Консорциум Ли изгонит его после того, как только они об этом узнают?
- Ты можешь не знать, насколько может быть отмороженным Ло Лань. -  Спокойно сказала Ян Сяоцзинь: - Когда он был в Крепости 113, он уже вел себя безнравственно. Но Ло Лань - смелый и осторожный человек. Он просто использует тот факт, что Консорциум Ли не может беспокоиться о нем прямо сейчас. Даже если что-то и должно случиться, они просто заставят Цин Чжэня выкупить Ло Ланя деньгами. Консорциум Ли никогда не посмеет его убить.
Оказывается, он все еще не был достаточно знаком с Ло Ланем.
С любопытством Жэнь Сяосу спросил: - Ты тоже боишься человека, заключенного в психиатрическую больницу № 4?
- Мы не боимся его, - поправила Ян Сяоцзинь. - Мы только беспокоимся, что он внесет слишком много неопределенности в ситуацию.
- Какая у него супер-сила ? – Спросил Жэнь  Сяосу.
- Гипноз. - Ответила Ян Сяоцзинь: - Он полностью изолирован в психиатрической больнице. Даже люди, которые доставляют ему еду каждый день, должны носить наушники с шумоподавлением, прежде чем передать еду.
- Почему они должны держать его в тайне? - Жэнь Сяосу подумал про себя: «Насколько можно бояться человека так, чтобы Консорциум Ли так настороженно относился к нему?» Он спросил: - Почему бы вам просто не убить его, если вы так беспокоитесь о его выходе?
- Почему мы должны убивать его, если он не сделал ничего плохого? - Ян Сяоцзинь ответила в замешательстве. - Твоя логика очень странная.
Жэнь Сяосу спокойно сказал: - Но как ты решаешь хороший он или плохой? Сила суждения находится в твоих руках, но что, если ты не права? Ты сказали, что и Цин Чжэнь, и компания Пиро хотят обладать чем-то, что они не могут контролировать, но кто так решил?
Ян Сяоцзинь глубоко задумалась, прежде чем ответить: - Мир был разрушен из-за подобных вещей. Мы просто не хотим, чтобы мир снова впал в отчаяние.
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Окружающий мир был результатом ошибок прошлого. Организация Ян Сяоцзинь просто очищала мир от вещей, которые его разрушили. Он не знал, как ответить потому, что иногда ему казалось, что он до сих пор ничего не знает о мире.
Ян Сяоцзинь сказала: - Кстати, со сверхъестественным существом, спасенным Ло Ланем, что-то не так. Если она следует за Ло Ланем, вам, ребята, лучше быть осторожным.
- А? - Жэнь Сяосу был удивлен, что Ян Сяоцзинь рассказала ему о многих вещах сегодня и даже дала знать о некоторых нераскрытых широкой публике секретов. Но имела ли она ввиду Дун Фунань? Жэнь Сяосу спросил: - Что не так с этим сверхъестественным существом?
Ян Сяоцзинь все еще не знала, что Дун Фунань живет в магазине Жэнь Сяосу. Ян Сяоцзинь ответила: - Мы подтвердили, что нет никакой связи между Дун Фунань и сверхъестественным существом, которое умерло. У них нет кровных связей, они не были парой и не вели никаких совместных дел. Сначала мы решили, что они союзники, но позже выяснилось, что даже это не правда.
- Кроме того, в крепости недавно произошла череда странных убийств. У всех жертв была высосана кровь, а их тела походили на мумии. Прямо сейчас мы считаем, что сверхъестественное существо по имени Дун Фунань является одним из главных подозреваемых. Той ночью Синьюй была свидетелем всей битвы от начала и до конца. Посмотрев ее, она почувствовала, что мотивом Дун Фунань для спасения другого сверхъестественного существа, вероятно, являлось то, что она хотела спрятаться где-нибудь, чтобы высосать кровь этого сверхъестественного существа. Но так как она была неопытной, то облажалась. Прямо говоря, она просто новичок.
Жэнь Сяосу получил много информации от Ян Сяоцзинь. Прежде всего, Дун Фунань, возможно, только разыгрывал свое текущее положение, и была фактически той, кто стоял за цепочкой убийств. Во-вторых, контакты Ян Сяоцзинь в крепости, вероятно, занимали важные позиции. В противном случае она не смогла бы получить такую ясную и подробную информацию.
- Дун Фунань сейчас в нашем магазине, - спокойно сказал Жэнь Сяосу.
- Тогда почему бы тебе не побежать домой, чтобы проверить ее? -  нахмурилась Ян Сяоцзинь: - Я могу попросить Ло Синьюй отправить тебя в магазинчик.
- Не нужно. – Сказал Жэнь Сяосу: - Мы уже ограничили её.
Ян Сяоцзинь спокойно посмотрела на Жэнь Сяосу. На некоторое время она задумалась, после чего сказала: - Но она ведь сверхъестественное существо.
- Ага. Но охраняет её тоже сверхъестественное существо, - ответил Жэнь Сяосу.
- Чэнь Уди? - Спросила Ян Сяоцзинь - Я знаю его. Он был довольно знаменит в психиатрической больнице Крепости 113. Но разве ты не беспокоишься, что он не сможет держать ее под контролем? Что, если безопасность твоей семьи будет поставлена под угрозу?
Жэнь Сяосу спокойно сказал: - Сейчас я не беспокоюсь о безопасности моей семьи. Я просто боюсь, что Чэнь Уди изобьет ее до смерти.
В конце концов, он не сможет завершить задание, если ее изобьют до смерти.
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Глава 158: Три сражения с Духом Белых Костей
Сяоюй была занята стиркой и сбором овощей на заднем дворе магазина. С прошлой ночи она вообще не была рядом с Дун Фунань, поскольку Жэнь Сяосу  сообщил ей, что с ней что-то не так.
На самом деле, Жэнь Сяосу чувствовал, что что-то не так, даже до того, как Ян Сяоцзинь рассказала ему о Дун Фунань. Хотя он и получил от нее искреннюю благодарность, но она выделялась тем, что слишком охотно отвергала попытки Ло Ланя.
Более того, она только сказала, что ее физическая сила немного больше, чем  у обычных людей, когда ее спросили о супер-силе.
Это сделало Жэнь Сяосу немного подозрительным. Действительно ли она была только сильнее, или она сознательно скрывала свою истинную силу? Исходя из этих подозрений, Жэнь Сяосу заставил Сяоюй держаться подальше от Дун Фунань, чтобы не допустить несчастных случаев.
Думая об этом сейчас, у Дун Фунань может быть способность, которая помогает ей различать, кто сверхъестественное существо, а кто нет. Придя в магазин, она сразу же отбросила Ло Ланя в сторону, поскольку обнаружила, что здесь есть два сверхъестественных существа, кровью которых она могла бы питаться.
Тем не менее, Дун Фунань все еще была очень осторожна. Она подождала, пока полностью оправится от травм и когда Чэнь Уди останется один, прежде чем сделала свой ход.
В настоящее время Чэнь Уди сидел на маленьком стуле рядом с Дун Фунань и был полностью поглощен наблюдением, как ряд муравьев марширует по земле.
Он все еще не осознавал, что Дун Фунань, которая была изначально связана за ним, медленно освободилась от веревки.
Ее стройное и чрезвычайно гибкое тело было похоже на тело змеи, что позволяло ей выворачивать суставы так, как ей хотелось. Это сделало веревку, связывающую ее, как своего рода украшение.
Сяоюй крикнула снаружи: 
- Уди, время обедать.
- Хорошо, старшая сестра Сяоюй, - послушно ответил Чэнь Уди. Но внезапно рука Дун Фунань приблизилась к шее Чэнь Уди. Как будто она прислонила все свое тело к его спине.
Дун Фунань прошептала: 
- Малыш, на что уставился?
- Благотворительница, пожалуйста, веди себя хорошо, - удивленно сказал Чэнь Уди.
Но как только он закончил говорить, Дун Фунань открыла ее алый рот. Внезапно во рту у нее выросли два клыка, а затем она укусила в шею Чэнь Уди! С треском, ее зубы сломались.
Когда Дун Фунань укусила его за шею, то под его кожей на плече внезапно появилась слабая золотая броня. Затем броня покрыла все его плечо и до шеи.
 Дун Фунань  никак не ожидала, что может подобное произойти. Она даже не знала, что за сила у Чэнь Уди, но броня была слишком жесткой!
Но прежде чем она успела среагировать, в комнате зашевелился порыв ветра.  Чэнь Уди сразу же нагнулся и обернулся, нанося тяжелый удар в живот Дун Фунань!
Даже в тускло освещенной комнате Дун Фунань видела, как вены Чэнь Уди выступали после исчезновения его доспехов. Удар заставил ее выплеснуть глоток крови, едва не убив ее!
Однако Чэнь Уди не сдерживался только потому, что она женщина. Он нанес еще один удар по левой стороне лица Дун Фунань.
К этому времени Дун Фунань полностью потеряла свои боевые возможности и даже способность мыслить правильно, когда ее голова гудела и звенела.
- Не…- Когда Дун Фунань собиралась просить пощады, то заметила, как он снова ударил ее железным кулаком по правой стороне лица!
Когда Дун Фунань получила первый удар, она знала, что не сможет дать отпор.  Она была определенно не такой сильной, как Чэнь Уди, поэтому решила просто лежать на земле и признать свое поражение. Но когда Чэнь Уди пролил на нее комбинацию ударов, у нее даже не было возможности лечь на землю.
Чэнь Уди выпрямился и ухмыльнулся: 
- Я думал, что ты - Белая лошадь-дракон, но я не ожидал, что ты станешь Духом Белых Костей. Тем не менее, ты все еще слишком слаба, чтобы нанести удар Великому Мудрецу.
Дун Фунань чуть не плакала, пока лежала на земле.
- Разве, тогда не было бы достаточно ударить меня один раз?Почему ты ударил меня еще дважды?
Чэнь Уди усмехнулся.  
- Потому что я должен был сразиться трижды с Духом Белых Костей.
Дун Фунань была сбита с толку.
В памяти Чэнь Уди было много поворотов в сюжете "трех сражений с духом белых костей". В первых двух сражений его учитель неправильно его понял, и только после третьего сражения убедился, что он действительно победил демона. Поэтому Чэнь Уди подумал, что во избежание недоразумений своего учителя он завершит все три «сражения» одновременно, тем самым избежав недоразумений, который могли бы возникнуть между ними!
 Хехе, он действительно поразился своей сообразительностью.
 - Ты думаешь, что я никогда не читала «Путешествие на Запад»? Ты намекаешь на то, что «три сражения с духом белых костей» были завершены сразу? - Дун Фунань легла на землю и начала плакать от боли.
В этот момент Сяоюй вошла в комнату. Она обнаружила, что Чэнь Уди до слез, избил Дун Фунань.
Когда Дун Фунань увидела Сяоюй, она сразу же сказала: 
- Старшая сестра Сяоюй, ты самый добрый человек здесь. Ты можешь попросить их отпустить меня?
Но затем Дун Фунань увидела, как Сяоюй вручила Чэнь Уди еще одну веревку.  
- В этот раз свяжи ее более надежно. После этого приходи обедать.
Дун Фунань стало интересно, что за люди живут в этом доме. Почему они не воспринимают жизнь людей серьезно?!
Она до сих пор не знала, что попала в руки самой порочной семьи в Крепости 109…
Хотя Дун Фунань и раньше убивала людей, но она все еще росла в мирной обстановке крепости. Честно говоря, Янь Лююань убил больше людей, чем она.
Она хотела подождать возле компании Пиро на случай, если кто-нибудь пойдет туда, чтобы продать свою кровь. Затем она просто подождала бы, пока продавец выйдет, прежде чем пойти за ними домой, чтобы полакомиться их кровью.
Дун Фунань становилась сильнее с каждым разом, когда высасывала чью-то кровь. Поэтому ей стало интересно, станет ли она еще сильнее, если высосет кровь сверхъестественного существа. Она не могла понять, как она оказалась в таком плачевном состоянии.
На самом деле, Жэнь Сяосу думал, что действия этой женщины были как у детей, играющих в игры. Она не планирует вообще. Как и сказала Ян Сяоцзинь, она действительно была новичком. Она не была похожа на Жэнь Сяосу и других, которые привыкли постоянно видеть, как люди умирают и у которых был большой боевой опыт.
Ее также не обучала организация, как Ян Сяоцзинь, у которой не только было много разных навыков, но и полностью функционирующая организация, обеспечивающая ее информацией.
Таким образом, Дун Фунань была на самом деле обычной женщиной, которая внезапно обрела супер-силу, а затем была испорчена этой странной и мощной способностью. 
Когда Жэнь Сяосу вечером вернулся домой с Янь Лююанем и Ван Далуном, то увидел, связанную в комнате Дун Фунань, с синяками и опухшим лицом. Глядя на ее распухшие глаза, ее взгляд выглядел отчаянным.
Честно говоря, Жэнь Сяосу не хотел так обращаться с женщиной. Но разве в такие времена можно было делить людей на мужчин и женщина, когда дело доходит до угрозы безопасности? 
Плохие люди не всегда мужчины; это могут быть и женщины, пожилые люди или даже дети. Все было возможно. Так было в этих пустошах.
Доброта была драгоценна, но будь вы добрыми и безоружными, то это воспринимали бы как слабость.
Затем Дун Фунань услышала, как Сяоюй сказала Жэнь Сяосу: 
- Что нам теперь делать? Почему бы нам просто не убить ее?
-Нет, - ответил Жэнь Сяосу: - Но запри дверь как следует. Не позволяй Ло Ланю видеть ее такой. Уди, в этот раз ты проделал отличную работу. Отлично сработано.
Разве он не делал это только потому, что ему все еще приходилось «опекать» ее шесть дней, чтобы выполнить квест? Жэнь Сяосу на самом деле с нетерпением ждал нового продукта, который будет разблокирован в торговом автомате.
Рядом с ним Чэнь Уди был действительно счастлив. Ему действительно удалось избежать недоразумений, завершив три «сражения» одновременно.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 159: Гипноз
Глава159: Гипноз
- Тебе кажется, что что-то не так? – Спросил Жэнь Сяосу во время ужина.
- Да - сказал Ван Фугуй, вытирая рот.
Янь Лююань вклинился в разговор: - Нам не хватает шума, который приносит со своим появлением Ло Лань, когда он пытается подлизаться к Дун Фунань.
Сегодня была необычная ночь. Ло Лань, приходил в магазин по три раза в день в течение последних нескольких дней, сегодня даже не появился.
Жэнь Сяосу понял, что Ло Лань и его люди планировали ограбление психиатрической больницы №4. Конечно же, он не решит все сделать сегодня вечером, или же…?
Он спросил: - Кто-нибудь знает, где находится психиатрическая больница №4?
- Что случилось? -  Спросила Сяоюй удивленно. - Лююань просил меня купить карту Крепости 109 буквально вчера. Я пойду и принесу ее. Мы сможем найти с её помощью местоположение психиатрической больницы № 4.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня, так как не ожидал, что он будет так хорошо подготавливаться.
- Я просто почувствовал, что мы слишком незнакомы с крепостью. Поэтому мне показалось хорошей идеей достать карту местности Крепости 109 - сказал Янь Лююань.
Янь Лююань, вероятно, развил такие способности из-за влияния Жэнь Сяосу. То же самое было с Жэнь Сяосу, когда он вышел в пустоши. Он должен будет наблюдать за окружающей средой, и понимать ее иначе у него даже не появится хоть какой-то шанс на выживание.
Шестеро из них склонились над картой крепости, которая покрывала весь стол, и искали психиатрическую больницу. Ван Фугуй внезапно сказал: - Я нашел её, примерно в десяти километрах отсюда.
Жэнь Сяосу казалось, что крепость слишком большая. Просто расстояние между двумя местами измерялось в десяти километрах, и такое расстояние уже считалось близким.
Он сказал Чэнь Уди и Янь Лююаню: - Внимательно следите за Дун Фунань. Будьте осторожны, чтобы она не доставила вам неприятностей. - Когда он замолчал, он что-то решил и отвел Янь Лююаня в сторону. Он прошептал: - Не загадывай желания, если не столкнешься с большой опасностью.
- Хорошо. - Янь Лююань послушно кивнул. Но на самом деле они оба понимали, что он все равно загадает желание, если посчитает это нужным.
После того, как Жэнь Сяосу раздал задачи остальным, он вышел из магазина.
Когда стемнело, крепость кишела суетой, жители направлялись в чайханы группами. В такое время можно было услышать звуки, исходящие от людей, играющих в маджонг, которые заполнили всю улицу.
Более состоятельные жители могли даже наслаждаться горячим котлом с горячими горшками, наполненными восхитительно выглядящим красным бульоном, свежими овощами и мясом, которые были чрезвычайно привлекательны для вкуса. (Борщец инфа 100%)
В нынешние дни еда в ресторанах была очень престижным делом. Если человек часто обедал в ресторанах, это означало бы, что в крепости он занимает важную должность.
Тетушки все еще исполняли свой танец в парке, как будто не боялись холодной зимы. Между тем, некоторые ночные клубы уже были заполнены одинокими мужчинами и женщинами.
Когда ночное небо стало черным, толпа начала рассеиваться и расходиться по домам.
Крышка люка возле психиатрической больницы №4 была внезапно отодвинута. После чего из канализации выбралось 30 бойцов с заряженным оружием. Ло Лань тоже был с ними.
Солдаты прикрепили глушители к оружию и даже скрыли лица. Каждый из них считался исключительно подготовленным.
Никто не знал, когда Цин Чжэнь начал свои приготовления в Крепости 109, но у него уже было отличное понимание всей подземной системы Крепости 109. Даже Консорциум Ли, возможно, не знал, сколько людей было спрятано под землей или что могут быть другие вещи, там внизу.
Тан Чжоу отдал приказ по простому устройству связи: - Разделитесь на три отряда и приготовьтесь проникнуть в здание в соответствии с инструктажем.
Полный взвод быстро разделился на три отряда, направился к психиатрической больнице №4 и окружил ее.
Психиатрическую больницу №4 охраняло более 100 охранников, но 30 членов взвода не боялись. По их мнению, здесь нужно было бояться не сотрудников службы безопасности, поскольку они были обычными частными солдатами.
Ло Лань последовал за ними в расслабленном темпе, особенно когда увидел, как три отделения ворвалось в психиатрическую больницу №4, словно три острых черных кинжала.
В тот момент, когда боевые войска Консорциума Цин столкнулись с персоналом службы безопасности в психиатрической больнице, охранники были ликвидированы.
Три отряда продолжали наступление пока они, наконец, не собрались как полный взвод у главного здания психиатрической больницы. Тан Чжоу прошептал: - Стоп, нам не нужны лишние драки. Когда испытуемый №2 будет найден, все должны немедленно отступить. Убить все цели, кроме испытуемого №2.
Согласно их сведениям, испытуемый №2 сегодня вечером будет уничтожен, поэтому они решили атаковать, так как больше не могли ждать.
В психиатрической больнице №4 содержались только два сверхъестественных существа. Но согласно их информации, Подопытный №1 был слишком опасен. Поэтому Ло Лань решил отказаться от идеи похищения такого человека.
Когда взвод прорвался к верхней части здания, все сотрудники психиатрической больницы были удивлены, увидев, что больницу захватывали. Важно отметить, что в крепости все казалось довольно мирным. Хоть и произошел тот инцидент, вызванный компанией Пиро, все их члены уже были изгнаны из крепости.
Ло Лань засмеялся стоя у конца взвода, отдав приказ: - Никакой пощады. Нет ничего плохого в том, чтобы убивать тех, кто относится к своему виду как лабораторной крысе. - Прямо сейчас лицо Ло Ланя было наполнено воинственностью вперемешку с волнением.
Многие люди думали, что он просто бесполезный, незаконнорожденный ребенок, и в большинстве случаев его будут считать просто «старшим братом Цин Чжэня». Однако люди в Крепости 113, а также Цин Чжэнь и его люди прекрасно знали, что Ло Лань никогда не был трусом.
Невозможно подсчитать сколько раз он участвовал в мелких битвах и операциях. Некоторые люди считали, что у Ло Ланя была та же маниакальная кровь, текущая через его вены как и у его младшего брата.
Когда они проходили мимо места хранения всех данных, Ло Лань вошел внутрь и нашел информацию, связанную с испытуемым №1. Информация включала в себя три громоздкие и старомодные видеозаписи.
Он медленно вставил видеокассету в видеомагнитофон в комнате хранения и включил телевизор.
На видеокассете было три записи. Он увидел красивого молодого человека со светлой кожей, сидящего в комнате для допросов, и доктора в белом халате, сидевшего напротив него.
Молодой человек внезапно спросил:
- Ты видел, куда я ходил?
- Я спрашиваю тебя, ты видел, где я?
- Чего? Почему ты открываешь рот, но ничего не говоришь?
- Эй, ты там, ты видел, куда я пришел?
Доктор долго ничего не говорил.
Молодой человек медленно опустил голову. 
- Ох, извини, меня больше не найти.
Молодой человек сидел там один с опущенной головой. Казалось что он потерял себя.
Ло Лань стоял перед телевизором и спокойно смотрел отснятый материал. По какой-то причине он почувствовал, что молодой человек, казалось, сидит в каком-то уголке мира, так как он постепенно был забыт другими и самим собой, пока у него ничего не осталось.
Это было то, что создавало истинное одиночество.
Во второй кассете записей о лечении гипнотизер больницы пытался загипнотизировать молодого человека. В этом ролике молодой человек казался гораздо более нормальным, чем раньше.
Гипнотизер сказал юноше: - Закрой глаза. Расслабься, попытайся представить, что ты идешь по туннелю, а мир постепенно исчезает во тьме.
- Это туннель, с которым ты знаком. Ты бежите к туннелю справа, и в конце его есть свет. Когда вы доберетесь туда, где находится свет, ты попадешь туда, где ты хочешь быть.
- На счет… 3
- ... 2
- ... 1
Но в этот момент молодой человек открыл глаза. Гипнотизер удивленно спросил: - Почему ты открыл глаза?
Молодой человек улыбнулся и сказал: - Я бежал не в том направлении.
Третий клип из записей о лечении все еще показывал процесс гипноза.
На этот раз гипнотизер сказал молодому человеку: - Закрой глаза. Расслабься, представь, что тебя окутала теплая морская вода. Пока ты плывете по её поверхности, твое дыхание свободно. Как только ты погрузишься на дно моря, то доберешься до того места, где ты хочешь быть.
- На счет… 3
- … 2
- … 1
Однако произошел неожиданный поворот событий. На этот раз заснул гипнотизер!
В то же время, клип показывал профиль молодого человека, когда он показал улыбку.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 160: Тигр и свинья
Видео внезапно закончилось во время третьей записи. Казалось, что последующее исследование было бессмысленным или не могло быть проведено дальше.
Но после просмотра трех видеозаписей  у Ло Ланя появилось чувство, что молодой человек хранит невероятные секреты. Он посетовал: 
- Так получается, что это легендарный Заклинатель Демонов? Похоже, что его супер-сила была пробуждена во время процесса гипнотизма.
Тан Чжоу спросил: 
- Должны ли мы взять его с собой?
- Взять его с нами? - Ло Лань покачал головой. - Я, Ло Лань, все еще достаточно хорошо себя знаю, чтобы понять, что не смогу контролировать кого-то вроде него. Более того, мы не знаем, какие неприятности он вызовет, если мы выпустим его. Ты даже не представляешь, сколько людей в этой психиатрической больнице умерли из-за него.
«Заклинатель Демонов» - это титул, данное организациями сверхъестественным существам, обладающим методами экстремального гипнотизма.
Никто не знал их точный уровень гипнотизма, которым они обладали, но Ло Лань был удивлен увиденным на видео. Еще более страшным было то, что человек на видео, вероятно, только пробудил свою супер-силу в тот момент, когда записывалась третья видеозапись.
Тан Чжоу сказал: 
- Почему бы нам просто не схватить его и не привести обратно для исследования?
- Цин Чжэнь и я не занимаемся подобным, - презрительно ответил Ло Лань. - Не беспокойся о нем, мы возьмем с собой только испытуемого № 2. 
Затем Ло Лань продолжил подниматься по лестнице.
К тому моменту отряд уже очистил все здание. В живых остались только испытуемые № 1 и 2.
Войска Консорциума Цин эффективно выполняли поставление задачи. В противном случае компания Пиро не была бы так сильно избита ими. Разумеется, это также было связано с тем, что компания Пиро не ожидала, что Ло Лань и его люди внезапно появятся там. Кроме того, отряд "Рассвет" под руководством компании Пиро также не участвовал в битве.
Когда Ло Лань проходил мимо звукоизолированной комнаты, в которой находился испытуемый № 1, он подсознательно отошел от нее. Как будто он боялся, что какой-нибудь зверь внезапно выпрыгнет оттуда.
Отец Ло Ланя и Цин Чжэня скончался много лет назад. Он умер от рака легких и не мог быть спасен. В то время старик позвал их к своей постели и сказал, что на самом деле он не беспокоится об Ло Лане. Он больше беспокоится об Цин Чжэне.
Из-за гордости, укоренившейся в костях Цин Чжэня, это сделало его очень эффектным человеком. Если первая половина его жизни пойдет не как по маслу, то вторая половина может закончиться не хорошо.
Но Ло Лань был другим. Будучи незаконнорожденным ребенком, он был чрезвычайно приспособлен к обстоятельствам. Даже если бы кто-то облил его грязью, он бы не стал отвечать им, если бы они были теми, с кем лучше было не связываться.
Младший и старший брат были как тигр и свинья соответственно.
Младший брат был явно сильнее, но их старик продолжал напоминать Ло Ланю, чтобы тот защищал своего младшего брата, прежде чем умереть. Никто не мог понять, о чем думал старик.
К этому времени отряд перенес испытуемого № 2 с операционного стола. Ло Лань посмотрел на нее, потом сжал губы и сказал: 
- Она слишком юная. Ей должно быть только 10 или 11 максимум? Она мне в дочери годится, и как она должна помочь в сражениях?!
- Босс, боевая сила Консорциума Ли была развернута. Нам нужно поторопиться и уйти. - Тан Чжоу сказал: - Машина стоит рядом.
Как только он закончил говорить, Ло Лань и Тан Чжоу услышали несколько грохочущих звуков снаружи. Они выглянули из окон операционной и были удивлены, увидев, что машина, стоящая в уединенном месте, взорвалась. Как будто они смотрели блестящее шоу фейерверков посреди ночи.
Ло Лань пришел в ярость.  
- Кто, черт возьми, взрывает мои новые машины каждый день безо всякой видимой причины?! Кто бы ты ни был, я найду тебя! 
- Босс, перестаньте кричать. Мы должны быстро спуститься в канализацию. - Тан Чжоу потащил Ло Ланя, когда они выбежали.
 ******************
Было еще раннее утро, когда Жэнь Сяосу вернулся в магазин. Все остальные еще не спали, поскольку волновались за его безопасность. Никто не мог уснуть, даже если бы они хотели. Поскольку Жэнь Сяосу теперь был главной опорой всей семьи, никто бы не чувствовал себя хорошо, если бы он не вернулся.
Однако больше всего пострадала Дун Фунань. Она действительно хотела спать, но Чэнь Уди сказал, что ей нужно помолиться за безопасное возвращение Жэнь Сяосу вместе с ними.
Дун Фунань была ошеломлена. 
"Разве не достаточно того, что вы, все молитесь за его безопасное возвращение? Почему я тоже должна молиться?! Вы все еще люди?! Невзирая на то, что ты связал меня и избил, ты даже не разрешаешь мне спать?!"
Когда Жэнь Сяосу вернулся, то сидел в магазине и тихо ждал, поскольку считал, что ... Ло Лань, вероятно, придет позже.
Как только Ло Лань и его группа собирались покинуть то место, между ними и консорциумом Ли началась битва. Жэнь Сяосу верил, что некоторые люди из группы Ло Ланя будут ранены. И если они будут нуждаться в лечение, то он без сомнений отправиться в дом Жэнь Сяосу.
Ло Лань и его группа были втянуты в сражение, поскольку Ян Сяоцзинь снова взорвала их машину. Эта девушка очень хорошо саботировала других, и ее разум, вероятно, был полон всевозможных хитростей.
В самом деле, вскоре Жэнь Сяосу услышал звук поднятой крышки люка снаружи за рольставнями.
Честно говоря, Жэнь Сяосу было немного любопытно. Как эти люди определили точное расположение крышки люка, которая находилась за дверью их магазина ?!
Жэнь Сяосу поднял рольставни и впустил их. Ло Лань прошептал: 
- Поспеши и вылечи этих двух моих братьев. Я заплачу тебе!
- Мм, пока ты платишь, без проблем, - медленно произнес Жэнь Сяосу. Он посмотрел на ранения солдат и сказал Сяоюй: 
- Старшая сестра Сяоюй, вытащи пули с их тел, прежде чем зашить их раны и применить лекарство.
Затем Жэнь Сяосу посмотрел на девушку в объятиях Тан Чжоу и спросил: 
- Кто это?
Видя, что девушка все еще находится в коме, Тан Чжоу объяснил: 
- Это младшая двоюродная сестра нашего босса.
Жэнь Сяосу чуть не рассмеялся.  
"Как вы все можете так бессовестно лгать?"
Чэнь Уди тоже подошел посмотреть. Он долго рассматривал девушку.  Внезапно он сказал Жэнь Сяосу: 
- Учитель, она похожа на…
Все в комнате замолчали.
Ло Лань так разозлился, что засмеялся.  
- Что? Только не говори, что у тебя все выглядят как Белая лошадь-дракон? 
- Нет. - Чэнь Вуди покачал головой и сказал: - Она не Белая лошадь-дракона, а коромысло [1].
Ло Лань был в замешательстве. Жэнь Сяосу потерял дар речи.
Ло Лань действительно разозлился на этот раз.  
- Как такая милая и красивая маленькая девочка может быть коромыслом? Даже коромысло достигло духовного прозрения?! 
Девочка все еще находилась без сознания от анестезии, которую ввели во время операции ранее ночью. Честно говоря, Жэнь Сяосу не мог понять. Как люди в крепости могли сделать такое с маленькой девочкой? Даже если она сверхъестественное существо, то они все равно не должны делать что-то подобное, верно?!
Ло Лань посмотрел на Чэнь Уди.  
- Все хорошо, если ты хочешь пойти искать Священные Писания, но почему ты всегда глазеешь на людей, которых я привожу?
Чэнь Уди терпеливо сказал: 
- Тебе не понять, Бэньборба!
Ло Лань усмехнулся.  
- Если ты утверждаешь, что она коромысло, но, что делает ее коромыслом? Она согласится с этим?
Внезапно девушка фыркнула, медленно приходя в себя. Она оглянулась на незнакомцев вокруг нее, а затем ее взгляд остановился на Жэнь Сяосу и Чэнь Уди.
Чэнь Уди проверил ее, сказав: 
- Коромысло?
Девушка немного помолчала, прежде чем сказать: 
- Старший брат-ученик?!
Ло Лань был в замешательстве. Жэнь Сяосу потерял дар речи.
"Коромысло, как ты могла обратиться к кому-то как к своему старшему брату-ученику?"
Ло Лань почувствовал, что его разум снова был оскорблен. Как эти два сумасшедших могли понять секретный сигнал?! Кто с ума сходит?!
[1] Коромысло здесь относится к коромыслу, которое Ша Сэн использует, чтобы нести поклажи группы.
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Глава 161: Ли Шэнтань, брошенный сын Консорциума Ли
Глава 161: Ли Шэньтань брошенный сын Консорциума Ли
Температура в комнате на какое-то время поднялась. Честно говоря, даже Жэнь Сяосу не ожидал такого поворота. Непонятный язык, на котором два психически больных общались.
Как неожиданно.
На самом деле, группа, ищущая Священные Писания, становилась все более и более полной. Чэнь Уди не только нашел своего учителя и трех учеников, он даже подумал, что им понадобится Коромысло.
Жэнь Сяосу думал, что теперь все, что осталось, - это что бы к группе присоединились две корзины и Лошадь Белого Дракона.
В этот момент Янь Лююань посмотрел на девушку и сказал с улыбкой:
- Маленькая девочка, как тебя зовут в этой жизни?
- Я Сы Лижэнь, - ответила девушка.
- Какая у тебя супер-сила? -  Продолжал спрашивать Янь Лююань.
- У меня большая физическая сила - гордо сказала Сы Лижэнь.
Когда Жэнь Сяосу услышал её слова, он почувствовал некоторую настороженность. Последний человек, который сказал что-то подобное, все еще был связан в спальне ...
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что не может быть слишком настороженным. В конце концов, она успешно воссоединилась с Чэнь Уди ...
Янь Лююань улыбнулся и сказал: - Насколько ты сильна? Можешь показать нам?
Сы Лижэнь тихо согласилась, небрежно подняв Ван Далуна. Ван Далун был так напуган, что начал кричать.
Янь Лююань со вздохом сказал: - Похоже, Ша Сэн - тот, кто нравится Коромыслу в этом перевоплощении.
Рядом с ними Сяоюй улыбнулась и сказала: - Лижэнь, ты голодна? Хочешь, чтобы Старшая Сестренка  приготовила для тебя что-нибудь?
- Я не голодна, - мило сказала Сы Лижэнь.
Ло Лань не мог принять происходящую ситуацию. Он просто не мог понять, почему люди, которых он так старался спасти, всегда заканчивали тем, что присоединялись к группе поиска Священных Писаний Западного Рая.
После стольких дней планирования, Жэнь Сяосу получил самое выгодное завершение сделки? Почему все сверхъестественные существа тянутся к Жэнь Сяосу?!
- Невозможно. Малышка ты, должно быть, сделала неверное предположение! -  Крикнул Ло Лань.
- Но никто не разговаривал с ней ранее или что-то в этом роде, - неуклюже сказал Жэнь Сяосу. – Ты сам принес её сюда, да и находилась всё время возле тебя.
- Чэнь Уди упоминал ранее о Белой Драконьей Лошади, - сказал Ло Лань, - это может быть каким-то шифром.
По мнению Ло Ланя, как могло произойти такое совпадение в этом мире? - Если бы кто-то закричал «Коромысло», я бы ответил «старший собрат ученик?» Это какая-то шутка?!
Ло Лань посмотрел на Жэнь Сяосу, но Жэнь Сяосу сразу сказал: - Почему ты смотришь на меня? Я тоже не знаю, что происходит.
Было бы справедливо сказать, что один из них ведет себя как сумасшедший, но когда оба ведут себя неадекватно вместе, хоть и виделись впервые? Это было слишком странно. В какой-то момент Жэнь Сяосу начал верить, что он действительно может быть реинкарнацией Трипитаки.
Конечно, он уверен, что это невозможно.
Внезапно Янь Лююань указал на Ло Ланя и спросил девушку: - Кто он?
Девушка посмотрела на Ло Ланя. – Бенбо'эрбу.
Ло Лань застыл и чуть не захаркал кровью. «Бен…? Бен, моя задница! Как она могла сказать что-то подобное?»
Затем Янь Лююань указал на Жэнь Сяосу и спросил: - Кто он?
- Учитель! - сказала маленькая девочка с милой улыбкой.
- Кто я? - Янь Лююань спросил девушку, пристально наблюдая за ней.
- О, ты Маленький Белый Дракон, - ответила девушка, как само собой разумеющееся.
Настала очередь Янь Лююаня засмеяться. – Хех, тут ты ошиблась.
Девушка застыла. Она была в растерянности. В этот момент они услышали хлопки снаружи магазина. Вошел красивый молодой человек с улыбкой на лице. – Конечно же, мы не можем обмануть всех. Лижэнь, возвращайся.
В этот момент атмосфера в комнате стала напряженной. Жэнь Сяосу даже не заметил, когда вошел молодой человек.
Одновременно Ло Лань, Тан Чжоу и его люди подняли оружие и нацелились на молодого человека, как будто они столкнулись с грозным противником.
Дело не в том, что Ло Лань нервничал, а в том, что он узнал молодого человека, он был Заклинателем Демонов!
Ло Лань явно не удосужился спасти этого молодого человека, так как он сбежал из той комнаты? 
Внезапно Ло Лань понял. Вероятно, этот молодой человек не находился под контролем психиатрической больницы, а сам получил контроль над всеми в ней.
Своим волшебным гипнозом он мог контролировать других. Хоть сотрудники психиатрической больницы были достаточно осторожны, находясь рядом с ним, они возможно даже не понимали, что уже находятся под его контролем.
Этот Заклинатель Демонов не был выпущен Ло Ланем. Он был в состоянии свободно проходить через двери больницы с давних времен.
Подобного гипнотизма действительно было достаточно, чтобы все могущественные корпорации боялись.
Крепость 109, вероятно, станет еще более хаотичной.
Они увидели улыбающегося молодого человека, которого держали под дулом пистолета. Он сказал: - Позвольте мне представиться. Меня зовут Ли Шэньтань, брошенный сын Консорциума Ли. У меня нет злобы на вас всех.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя. Этот парень был из консорциума Ли? Жэнь Сяосу понял, кто этот человек. Вероятно, это был тот очень опасный человек, о котором говорила Ян Сяоцзинь. Однако она не упомянула, что он был из Консорциума Ли.
Ло Лань прошептал: - Он Заклинатель Демонов, и он чрезвычайно опасен.
На самом деле, Ло Лань тоже был очень озадачен. Даже он не знал, что Ли Шэньтань на самом деле был из Консорциума Ли. Но почему кто-то из Консорциума Ли оказался заперт в психиатрической больнице? Разве это не была территория Консорциума Ли?
Казалось, что за фразой "брошенный сын" он упомянул гораздо больше, чем казалось на первый взгляд.
Девушка по имени Сы Лижэнь уже вернулась на сторону Ли Шэньтаня. Казалось, он преднамеренно позволил Ло Ланю спасти девушку. Но каков у него был мотив? Было ли все ради того, чтобы определить, их тайную базу?
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя обнаженным. Ли Шэньтань знал о Чэнь Уди и знал, что тот говорил раньше. Он даже знал, что Чэнь Уди идентифицировал Ло Ланя как Бенбо'эрбу!
Какое ужасное чувство. Казалось, что все было под его контролем.
Но как он узнал обо всем этом? В консорциум Цин проникли шпионы? С его силой было бы легко получить информацию от членов Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу спокойно спросил: - Что ты хочешь?
Ли Шэнтань посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал с улыбкой: - Просто нам двоим, становится немного одиноко в этой крепости. Теперь, когда здесь собралось так много друзей, я чувствую, что мы должны выйти, чтобы поприветствовать всех.
- Хорошо, знакомство окончено. - Жэнь Сяосу приготовился прогнать их. У него не было никакого намерения пересекать свой путь с Заклинателем Демонов.
Но по какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что с его груди сняли огромное бремя, узнав, что Сы Лижэнь на самом деле не является «Коромыслом». Он действительно не хотел быть Трипитакой.
Ли Шэнтань казался довольно удивленным отношением Жэнь Сяосу, но его оно не особо беспокоило.
Внезапно он сказал Жэнь Сяосу с улыбкой: - Почему-то у меня такое чувство, что в тебе есть что-то особенное.
Настала очередь Жэнь Сяосу удивляться. – Наверное, дело в том, что я невероятно красив.
- Нет, нет, нет. - Ли Шэнтань указал на его голову и сказал со смехом: - Ты особенный в этом месте, так что давай встретимся еще раз, если нам разрешит судьба. Кроме того, босс Ло, я не загипнотизировал никого из ваших подчиненных, так что не надо слишком переживать.
С любопытством Жэнь Сяосу спросил: - Почему ты не покидал психиатрическую больницу до сегодняшнего дня?
Ли Шэнтань немного подумал и сказал: - Потому что было не подходящее время. - Затем Ли Шэнтань пошел с Сы Лижэнь и скрылся в темноте.
Перед тем как уйти, Сы Лижэнь даже обернулась и помахала всем. – Всем пока. Я очень рада, что встретила вас всех!
Жэнь Сяосу понял из слов Ли Шэнтаня, что ему нужно что-то делать, поскольку он решил покинуть больницу. Может ли это быть как-то связано с результатами исследований Консорциума Ли?
Ло Лань вздохнул рядом с ним. - В конце концов, все было напрасно. Мне лучше поболтать с Дун Фунань. Думаю, она более надежная.
Жэнь Сяосу потерял дар речи, уставившись на Ло Ланя. Он колебался, должен ли он сказать Ло Ланю, что Дун Фунань на самом деле тоже не заслуживает доверия. 
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Глава 162: Реконструкция Крепости 113
В конце концов, Жэнь Сяосу не рассказал Ло Ланю правду о Дун Фунань. Он подумал, что будет лучше подождать, пока пройдет семь дней, прежде чем что-то ему сказать. Что, если бы Ло Лань наделал слишком много шума, когда увидел бы лицо Дун Фунань в синяках и с окровавленным носом?
В этот момент Дун Фунань, которая была заперта в комнате, согласилась бы хоть сейчас жениться на Ло Лане, если бы он только мог забрать ее. Но на этот раз Чэнь Уди связал ее слишком надежно. Более того, Ван Фугуй даже нашел лекарственные травы и сунул их в ее рот. Из-за этого ее рот так сильно онемел, что она не могла издать ни звука!
В магазине было много лекарственных трав. Однако Дун Фунань не могла понять, почему все в этой семье были такими опытными в том, что они делали!
Несмотря на то, что Ван Фугуй был добрым человеком, он долгое время жил как беженец. Таким образом, у него определенно было несколько тузов в рукаве.
Беженцы отличались от жителей крепости, поскольку они сталкивались с неизбежной опасностью со дня своего рождения.
Ло Лань некоторое время болтал с Дун Фунань через дверь, но обнаружил, что бессмысленно продолжать говорить с самым собой. Через некоторое время ему стало скучно. 
Жэнь Сяосу усмехнулся: 
- Выпей немного воды, если хочется пить.
Ло Лань сел на стул во дворе и вздохнул.  
- Это немного удивляет, что Ли Шэньтаню удалось сбежать из психиатрической больницы. Я старался быть очень осторожным, когда шел туда, поскольку боялся, что он сбежит и создаст проблемы.
- Мне вот стало любопытно, - спросил Жэнь Сяосу. - Разве ты не знал, что он из Консорциума Ли?
В этот момент Ло Лань тщательно вспомнил прошлые записи, которые он читал о Ли Шэньтане. Он подтвердил, что в информации, которую он получил, не упоминалось о консорциуме Ли. Тем не менее, он вдруг вспомнил три видеозаписи, которые просмотрел. В то время он мог даже ощущать от него чувство одиночества и покинутости через экран телевизора.
Ло Лань сказал: 
- Ты слышал, как он назвал себя брошенным сыном Консорциума Ли? Возможно ли, что он был помещен в психиатрическую больницу Консорциумом Ли? 
- Почему консорциум Ли лишил свободы одного из своих? - спросил Жэнь Сяосу.
- Откуда мне знать? - безутешно сказал Ло Лань: - Внутренняя работа организации не так совершенна, как ты думаешь. Распри и заговоры можно найти повсюду. Если ты хочешь взобраться на вершину в «семье», то ты должен пожертвовать братьями и сестрами, чтобы продвинуться вперед.
- Тогда сколькими братьями и сестрами пожертвовали ты и Цин Чжэнь? - спросил Жэнь Сяосу с улыбкой.
Ло Лань ответил внезапно торжественным голосом: 
- У Цин Чжэня и у меня нет другого выбора. Он был рожден, чтобы быть лидером, поэтому он должен подняться на вершину горы, чтобы увидеть пейзаж оттуда.
- А что насчет тебя? - спросил Жэнь Сяосу, слегка ошеломленный. Он понял, насколько сильно Ло Лань защищал своего младшего брата.
Ло Лань сказал, что его жизнь ничего не стоит, когда Ван Фугуй попросил  награду за спасение их жизни. Но когда было упомянуто имя Цин Чжэня, Ло Лань сразу же стал щедрым.
- Я? - Ло Лань улыбнулся. - Все, что у меня есть, это бесполезная жизнь. Я буду жить независимо от того, что произойдет. 
Ло Лань вовсе не выглядел возмущенным. Как будто он думал, что это правильно с его стороны. Его младшего брата следует считать важным и могучим, а его же никчемным человеком.
- О, точно. - Ло Лань посмотрел на Жэнь Сяосу. - Не привлекай лишнего внимания в эти дни. Даже Консорциум Ян прибыл в эту крепость, и все еще есть люди из компании Пиро, которые тоже где-то прячутся. Теперь, когда Заклинатель Демонов вышел, чтобы создать проблемы, кто знает, что произойдет...
Жэнь Сяосу тупо уставился на него.  
- Как думаешь, это правильно, что именно ты мне это говоришь? Разве ты не самый заметный человек в крепости прямо сейчас!
- Хахахаха, это так? - Ло Лань начал смеяться. - Я настолько знаменитый?
Жэнь Сяосу опешил.  
- Почему ты так гордишься этим?
- Кстати, Диверсанты тоже здесь. - Ло Лань пришел в ярость. - Кто-то нацелился и уничтожил две из двух моих машин на расстоянии. Должно быть, это Диверсанты, потому что они единственные, кто делает подобное без видимой причины! 
Именно в этот момент Жэнь Сяосу наконец понял, что Ян Сяоцзинь может быть членом Диверсантов. Но задумавшись у него появились сомнение. Ло Лань упоминал ранее, что Консорциум Ян также был здесь, так может ли Ян Сяоцзинь иметь какое-либо отношение к Консорциуму Ян?
- А как насчет твоего Консорциума Цин? - Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя.  - Консорциум Цин отправил тебя в одиночку?
- На кого ты смотришь свысока? - Огрызнулся Ло Лань: - Так что, если только меня? Я могу взять 1 000 человек, ясно!
 - Конечно, конечно, я хотел сказать, разве Консорциум Цин не послал кого-нибудь на помощь тебе? - спросил Жэнь Сяосу.
- Нет, они заняты делами в Крепости 113 и в горах Цзин.
******************
Ландшафт Крепости 111 не был ни плоским, ни обычным. Высокий ландшафт был на западе и опускался к востоку, где вся Крепость была построена рядом с горой. Гора в Крепости 111 называлась Гинкго. Когда осенью листья гинкго желтеют, вся гора становится золотой. Штаб-квартира Консорциума Цин была расположена здесь, на склоне горы.
В этот момент большой конвой отправился из города в сторону горы Гинкго.  Пешеходы в крепости толкали и распихивали друг друга, чтобы взглянуть на людей впереди. Они знали, что эти большие шишки Консорциума Цин были членами совета директоров.
В это время каждый месяц эти руководители Консорциума Цин обычно ехали к горе Гинкго на заседание. Там они обсуждают вопросы, которые определяют жизнь организации.
К вечеру огромное поместье на вершине горы Гинкго было ярко освещено. В конференц-зале сидели 13 мужчин разного возраста, от молодых до самых старых.
Огромная голова тигра, превращенная в экспонат мертвого тигра, висела над ними на стене конференц-зала. Люди всегда наслаждались такими отвратительными увлечениями. До смерти тигр считался царем зверей. Тем не менее, после его смерти он стал игрушкой человечества. Это была сила человечества.
Весь конференц-зал выглядел великолепно и грандиозно. Казалось, что это место никогда не было затронуто Катаклизмом, и те, кто был здесь, всегда держали власть в своих руках.
Старейшина, сидящий на почетном кресле, постукивал пальцами по столу.  
- Как обстоят дела у Цин Хуая?
- Они обошли горы Цзин два дня назад, и, по оценкам, к сегодняшнему дню они достигнут Крепости 113. - Мужчина средних лет сказал: - Когда прибудет команда реконструкторов ликвидации последствий стихийных бедствий, они отправятся с ними в горы Цзин, чтобы найти существо, которое появилось в кратере вулкана. Теперь, когда существо впало в глубокий сон, кажется, что оно больше не собирается покидать кратер. Мы подозреваем, что это зависит от температуры внутри вулкана.
- Сможет ли Цин Хуай справиться с этим? - спокойно спросил старейшина на почетном месте. - Угольные шахты около Крепости 113 чрезвычайно важны, поэтому их необходимо реконструировать как можно скорее.
- Цин Хуай уже отправился туда с боевой бригадой. Не должно быть проблем с несколькими сотнями Подопытными, - ответил мужчина средних лет.
- Поскольку ресурсы вблизи Крепости 113 чрезвычайно важны, работы по реконструкции после стихийного бедствия должны быть завершены как можно быстрее. Цин Юнь выдели им беженцев для работ там, - сказал старейшина.
Молодой человек, который сидел в конце стола, улыбнулся и сказал: 
- Хорошо, я понял. - Волосы юноши были аккуратно зачесаны назад. При освещении его гладкие волосы казались элегантными и кристальными.
- При решении этого вопроса ты должен проявлять осторожность. Если что-то пойдет не так, то в будущем ты больше не будешь здесь сидеть. - нахмурился Старейшина.
Молодой человек опустил голову.  
- Я понял.
Кто-то поблизости засмеялся и сказал: 
- Не нужно быть таким грубым с молодыми.
Старейшина не ответил. Вместо этого он сменил тему и спросил: 
- Что сейчас делает Цин Чжэнь?
- Ему нечего делать, кроме как ходить в театр и слушать песни каждый день, - ответил кто-то. - Он слушает случайные песни, при этом у него нет любимого исполнителя на которого он постоянно ходит.
- Хорошо. - Старик спокойно кивнул. - Давайте пока оставим его козлом отпущения. Этот молодой человек становится слишком высокомерным и нуждается в подавлении. Его нужно научить, что власть денег может исходить только от системы обмена, но полномочия власти предоставляется консорциумом. Без дома не будет правил и права рассуждать о них.
Остальные не высказали своего мнения по этому поводу. Но в этот момент кто-то постучал в дверь конференц-зала.
Старейшина тихо сказал: 
- Входи.
Человек, который вошел, был секретарем. Хмурый взгляд старейшины усилился, когда секретарь что-то прошептал ему на ухо. Он посмотрел на всех присутствовавших на собрании и сказал: 
- 7-я боевая бригада во главе с Цин Хуаем была атакована Подопытными. В настоящее время они отступают, причем более половины их войска понесли потери.
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Глава 163: Череда странных событий
Глава 163: Череда странных событий
Все руководители Консорциума Цин всего лишь мгновение назад разговаривали и смеялись в конференц-зале. Но теперь все они притихли.
Цин Хуай считался лучшим кандидатом среднего поколения, чтобы вести солдат в бой. Войска под ним были более способными, чем у остальных. Все думали, что 7-я боевая бригада непременно войдет в Крепость 113 и уничтожит подопытных. Но они не ожидали, что с линии фронта придут плохие новости, прежде чем встреча закончится.
- Как 7-я боевая бригада, состоящая из нескольких тысяч человек, может попасть в засаду нескольких сотен подопытных? - удивился кто-то. – Это что ложная информация? Мы все знаем, что 7-я боевая бригада оснащена лучшим снаряжением, и ее боевые возможности также самые сильные.
Естественно, человек, который говорил, знал, что наиболее мощными частями в Консорциуме Цин были 5-я боевая бригада под командованием Цин Чжэня и 6-я боевая бригада под командованием Ло Ланя. Но этих бригад больше не было.
5-я боевая бригада уже была расформирована, и все её солдаты были отделены и переданы другим бригадам, тогда как 6-я боевая бригада погибла в результате землетрясения.
На самом деле, все неохотно высказывались против Цин Чжэнь, потому что он и Ло Лань обладали относительно более сильной военной силой, которой они боялись. Но теперь, когда что-то случилось с Ло Ланем, Цин Чжэнь должен противостоять всем в одиночку.
Однако они не знали, что не все солдаты Ло Ланя погибли в результате стихийного бедствия в Крепости 113. Землетрясение только раскололо военную базу на две части, насильственно разделив боевые войска и сделав невозможным их объединение с другими.
В настоящее время туннели земле, которые простирались от гор Цзин, были известны как Лестница гор Цзин. Как будто ступеньки были сильно выдавлены из земли, как складка на равнинах.
Можно было предсказать, что это место станет новым горным массивом через несколько столетий или тысячелетий.
Но Консорциум Цин не откажется от этого места, пока не обнаружит новые угольные шахты.
Один из старейшин в конференц-зале спокойно сказал: - Количество подопытных превысило нашу оценку. Их, наверное, около тысячи. Когда Цин Хуай и его люди разбили лагерь, подопытные напали на них с молниеносной скоростью. Цин Хуай не ожидал, что подопытные начнут атаку. Прямо сейчас я подозреваю, что из полчищ подопытных появилась новая форма жизни ... та, которая обладает интеллектом.
- Кажется, Крепость 113 стала их логовом. - Кто-то вздохнул. - Почему бы нам не заставить Цин Чжэня разобраться с подопытными? В конце концов, он военный.
Когда старейшина посмотрел на человека, который предложил это, в конференц-зале появилось какое-то необъяснимое давление. Старейшина сказал: - Цин Юнь, возьми с собой 1-ю боевую бригаду. Как может воля целой организации пойти на компромисс с человеком? С сегодняшнего дня Цин Чжэню не разрешается сделать ни одного шага из своей виллы.
У остальных руководителей в конференц-зале были свои собственные соображения. Цин Чжэнь доказал свои способности Консорциуму на протяжении многих лет. Но с изменением воли организации способный молодой человек мог оказаться только достойным заключенным.
Но они чувствовали, что если бы Цин Чжэнь был тем, кого послали в Крепость 113, результат миссии был бы совершенно другим.
Цин Чжэнь и Ло Лань понесли ужасные потери в результате инцидента в горах Цзин. Но кто мог предсказать стихийное бедствие, такое как землетрясение и извержение вулкана? Это было стихийное бедствие.
...
В этот момент колонна транспортных средств, перевозящих товары и предметы снабжения, медленно двигалась в сторону Крепости 109. Черная фигура цеплялась за шасси большого грузовика. Этим человеком был Сюй Сяньчу, который отправился в долгое и трудное путешествие в Крепость 109.
Сюй Сяньчу сжал зубы в решимости. Было нелегко держаться за шасси, но он был полон решимости, проникнуть в Крепость 109. В такое время, кто мог ожидать, что Сюй Сяньчу войдет в Крепость 109 таким образом?
На самом деле, никто в Крепости 109 не был особенно заинтересован в аресте Сюй Сяньчу, как он считал. В конце концов, это место не контролировалось Консорциумом Цин. Даже если Лу Юань был положительно настроен по отношению к ним, он не собирался проявлять к нему пристальное внимание.
Более того, все считали, что Сюй Сяньчу не попытается силой проникнуть в крепость. Таким образом, Жэнь Сяосу обнаружил, что, хотя Отдел общественного порядка установил плакаты с розыском Сюй Сяньчу, когда он посещал ювелирный магазин, они только поручили владельцам магазина сообщать им, если кто-то придет продавать золота полученное из неизвестных источников. Если бы они хотели провести строгие проверки, то не ограничились бы такими мелочами.
Частные войска, находящиеся на дежурстве, скоро сменятся.
Сюй Сяньчу точно знал, принцип работы частных войск. Они были одинаковые практически у всех частных войсках в мире, поскольку все организации в мире были практически одинаковыми.
Когда он еще находился в Крепости 113, он заметил, что частные войска обычно очень тщательно проверяют грузовые автомобили, когда те проезжают. Но их осмотр стал бы намного более бездельным во время ночной смены. Фактически, многие контрабандные предметы были перевезены в крепость в течение этого периода времени. Некоторые люди даже намеренно подкупали частные войска в надежде, что они закроют глаза на их действия.
Сюй Сяньчу догадался, что все будет так же для частных войск в Крепости 109. Конечно, он не был на 100% уверен в этом. Но если он хотел проникнуть в крепость, то это было лучше возможностью. Если он не сможет войти, то он просто еще раз сбежит. Не похоже, чтобы частные войска могли его остановить.
Конечно же, все было так, как предсказывал Сюй Сяньчу. В отношении этого конвоя товаров и предметов снабжения даже не проводили самый базовый осмотр, практически не останавливаясь, они, проехали в крепость.
Такое развитие событий заставило Сюй Сяньчу почувствовать себя одновременно подозрительным и облегченным. Ему казалось, что управление частными войсками в Крепости 109 было более слабым, чем в Крепости 113.
После того, как конвой с шумом въехал в крепость, Сюй Сяньчу забрался в грузовой контейнер из-под грузовика. Эти машины были похожи на угольные грузовики с открытым люком.
Сюй Сяньчу сел в контейнер и подумал о следующем этапе своего плана. Поскольку он был измотан бегством, ему хотелось лишь найти укромное место, где он мог бы что-нибудь съесть и немного отдохнуть.
Когда он посмотрел на товар в контейнере, у Сюй Сяньчу внезапно возникли сомнения. Все здесь было запечатано в деревянные ящики, поэтому он не мог видеть, что было внутри.
Сюй Сяньчу достал свой кинжал, чтобы открыть деревянную коробку. Он был ошеломлен, когда увидел товары, потому что все они были заполнены оружием и боеприпасами!
Внезапно грузовик откололся от колонны конвоя. Остальные машины продолжали движение вперед, но грузовик, в котором он находился, отделился от основной группы и направлялся к тому, кто знал, где.
Сюй Сяньчу сразу понял, что что-то не так. Этот грузовик не доставлял огнестрельное оружие в Консорциум Ли. Кто-то контрабандой ввозит оружие!
Прежде чем он смог понять это, грузовик остановился. Затем он услышал голос снаружи машины: - Быстро, разгрузите товары и несите их на склад. Завтра нужно найти возможность раздать их.
Боковая дверь контейнера открылась с грохотом. Сразу после этого Сюй Сяньчу и Ло Лань уставились друг на друга.
Так как все происходило еще до всхода, Ло Лан заглянул в контейнер, включая фонарик. Он хотел более четко взглянуть на человека внутри контейнера. Потом Ло Лань крикнул:
- Черт! Сюй Сяньчу?
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Глава 164: Мелочный Консорциум Цин
Ло Лань все еще был довольно знаменит в «Крепости 113» и часто посещал публичные мероприятия, такие как церемонии и приёмы.  Частные войска должны были выполнять роль сотрудников службы безопасности на таких мероприятиях. Итак, Сюй Сяньчу раньше видел Ло Ланя.
Но Сюй Сяньчу был немного ошеломлен. Он никак не ожидал встречи с Ло Ланем в таком месте! Но он быстро понял, что за этим кажущимся совпадением была неизбежная связь.
Время, которое Сюй Сяньчу выбрал для проникновения в Крепость 109, было, когда частные войска лениво выполняли свои инспекционные обязанности. Следовательно, многие люди обычно выбирают именно этот промежуток времени, чтобы перевозить контрабанду в крепость.
В настоящее время Консорциум Цин может полагаться только на контрабанду для доставки огнестрельного оружия в крепость, контролируемую Консорциумом Ли. Поэтому, спрятавшись в машине, которая использовалась для контрабанды, он в итоге встретился с Ло Ланем, который только что получил партию контрабандного огнестрельного оружия.
Но, конечно же, этого грузовика с огнестрельным оружием будет достаточно, чтобы начать небольшую битву, верно? Собирался ли Консорциум Цин атаковать Крепость 109?!
Но самое трудное было принять тот факт, что Ло Лань сразу же узнал его, и это учитывая, что его лицо было невероятно грязное!
В этот момент Сюй Сяньчу выпрыгнул из контейнера. Он ударил Ло Ланя в грудь и выбежал на улицу. Войска Консорциума Цин пока не смогут отреагировать. Если он не сбежит сейчас, то позже ему уже сбежать от них.
Получив удар, Ло Лань застонал и упал на землю. Но он не забыл крикнуть окружающим, лежа на земле: 
- Скорее поймайте его! Мы должны поймать его несмотря ни на что! Это Сюй Сяньчу!
Войска Консорциума Цин немедленно достали оружие, уже оснащенное глушителями, и начали преследовать его, как стая охотничьих собак!
Сюй Сяньчу, который бежал впереди, был напуган до смерти, когда оглянулся.  Хотя у него был теневой клон, который мог защитить его от пуль, но это не сработает, если по нему будут произведено слишком много выстрелов!
Сюй Сяньчу был очень озадачен. Тогда ему было немного интересно узнать секрет гор Цзин. Однако он даже не проник в периметр, созданный Консорциумом Цин. Разве можно быть настолько мелочными?!
Войска Консорциума Цин стремительно бросились за ним, но они все еще не смели делать много выстрелов. Даже если их пистолеты были с глушителями, они все равно будут создавать немало шума, если пули попадут на любую поверхность. Возможно, им придется снова отступить в канализацию, если боевые войска Консорциума Ли будут предупреждены.
В этот момент Ло Лань и его люди находились не слишком далеко от магазина Жэнь Сяосу. Таким образом, Сюй Сяньчу и его преследователи прибыли к двери магазина, пробежав всего несколько километров.
Жэнь Сяосу был встревожен переполохом на улице. Он украдкой поднял рольставни и посмотрел, что происходит. Но вдруг за дверью пробежала фигура. Жэнь Сяосу посмотрел в направлении откуда тот прибежал, и был удивлен, увидев более десяти солдат в черной форме, преследующих того, кто только что пробежал мимо.
Подожди, разве эти войска не были из Консорциума Цин?
После того, как войска также прошли мимо магазина, Жэнь Сяосу поднял рольставни и увидел, как последний человек, Ло Лань, бежал, задыхаясь. Жэнь Сяосу рассмеялся.  
- За кем ты гоняешься?
- За Сюй, Сюй Сяньчу! - Ло Лань тяжело дыша, сказав: - Жэнь Сяосу, я заплачу тебе 100 000 юаней, если ты попросишь Чэнь Уди помочь мне поймать Сюй Сяньчу!
Жэнь Сяосу застыл. Где, черт возьми, был Сюй Сяньчу раньше? Почему он пришел в Крепость 109?!
Он спросил со странным выражением: 
- Ты уверен, что это Сюй Сяньчу?
- Да! Это определенно он! - подтвердил Ло Лань.
Жэнь Сяосу оказался в сложном положении. Он должен помочь, но не Консорциуму Цин. На самом деле, он хотел помочь именно Сюй Сяньчу сбежать прямо сейчас! В конце концов, если Консорциум Цин поймает Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу, вероятно, окажется в глубоком дерьме!
Поэтому он должен был помочь Сюй Сяньчу...
Внезапно голос из дворца сказал: 
[Квест: Помогите сбежать тому, кто находиться в отчаянном положении.]
Жэнь Сяосу стало интересно, почему дворец считал, что Сюй Сяньчу находится в отчаянном положении. Звучало так, словно он сейчас находился в довольно жалком состоянии.
Он сказал Ло Ланю: 
- Ты можешь продолжать преследовать Сюй Сяньчу, если хочешь, но я не буду вмешиваться в дела между вами двумя. - Затем он опустил рольставни, игнорируя ругань Ло Ланя снаружи. Жэнь Сяосу немедленно отправился на задний двор и перелез через стену. Он побежал по крышам в направлении, куда бежал Сюй Сяньчу.
На самом деле самое важное для Жэнь Сяосу прямо сейчас было не допустить, чтобы Сюй Сяньчу попал в руки Консорциума Цин...
Чэнь Уди тоже хотел пойти посмотреть. Однако Янь Лююань посмотрел на него и сказал: 
- Твой учитель попросил тебя внимательно следить за Духом Белых Костей.  Если ты позволишь ей сбежать, я думаю, что ему придется повторять заклинание головной боли в течение трех дней и ночей, как только он вернется...
Услышав его слова, Чэнь Уди сразу же стал послушным. Как только зародилась надежда у Дун Фунань, она тут же была разбита. На самом деле, она все еще была способна сбежать отсюда. Хотя она была надежно связана веревкой, она все же могла вырваться из нее, если приложит некоторые усилия. Но какая польза от того, что она освободиться от веревки? Она не могла победить Чэнь Уди! Дун Фунань даже подозревала, что Чэнь Уди может быть самым сильным сверхъестественным существом на данный момент.
Честно говоря, Дун Фунань хотела вернуть себе свободу. К черту кровь. Она даже была готова стать вегетарианкой до конца своей жизни, если бы это означало, что она сможет вернуть свою свободу.
Ранее вечером Жэнь Сяосу провел с ней хороший, долгий разговор, в ходе которого он, по сути, дал ей понять, что черное лекарство, которое использовалось для ее лечения, было не бесплатным, и что ей придется отработать, чтобы расплатиться за него.
Что касается того, как она будет расплачиваться? Все просто она должна помыть посуду под наблюдением Чэнь Уди...
Дун Фунань действительно была в отчаянии. Просто основываясь на свирепости Жэнь Сяосу, он ничем не отличался от того, как организации эксплуатировали беженцев! Она хотела спросить, что он сделал с деньгами, которые заплатил ему Ло Лань. Однако ее рот настолько онемел, что она не могла произнести ни слова. Жэнь Сяосу сказал ей, что если она ничего не скажет, он будут считать, что она дала ему свое согласие.
В этот момент Дун Фунань жаждала свободы больше всего на свете. Все было бы в порядке, если бы ей пришлось иметь дело только с Чэнь Уди. Но сейчас ее больше всего беспокоит Янь Лююань.
Чэнь Уди было легко обмануть, поскольку он был таким простодушным. Будь она наедине с Чэнь Уди, то смогла бы уговорить его отпустить ее. Однако Янь Лююань всегда следил за ней и был чрезвычайно умным и бдительным человеком. Она никак не обманет его.
К этому времени Жэнь Сяосу довел свою скорость до предела, перепрыгивая через крыши. Уже через несколько коротких минут он слышал шаги войск Консорциума Цин.
Он посмотрел на Сюй Сяньчу, который был впереди, и был удивлен, увидев, что он бежал со всех ног, пока Ло Лань и его люди преследовали его сзади. Однако Жэнь Сяосу был немного озадачен этим. Логически говоря, текущая физическая подготовка Сюй Сяньчу должна была превышать физическую подготовку обычных людей. Так почему он бежал так медленно?
Жэнь Сяосу не знал, что Сюй Сяньчу все это время голодал. Почему еще он мог бежать так медленно?
Жэнь Сяосу не отставал от них, пока думал о том как ему спасти Сюй Сяньчу, при этом не обидеть Ло Ланя. 
«Подожди минутку, разве у меня нет божественной силы, благодаря которой я могу ударить кого-то тайно?»
Мгновение спустя Ло Лань внезапно увидел руку, протянувшуюся из теней карниза крыши рядом с ним. Рука ударила его по лбу, заставив его упасть на землю.
Ло Лань понял, что именно эта сила используется для открытия теневой двери.  Но разве эта не уникальная сила Ло Синьюй? Он закричал в ярости: 
- Катись к черту Ло Синьюй! Разве вы, Диверсанты, еще не закончили!
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Глава 165: Жэнь Сяосу, ты хороший парень!
Глава 165: Жэнь Сяосу, ты хороший парень.
На самом деле Жэнь Сяосу не хотел бить Ло Ланя по лбу. Он собирался открыть Теневую Дверь рядом с Ло Ланем и остановить его. В конце концов, у них были хорошие отношения. Кроме того, Жэнь Сяосу также испытывал смутное чувство уважения к Ло Ланю и его солдатам. Несмотря на то, что он хотел спасти Сюй Сяньчу, Жэнь Сяосу не хотел доставлять им слишком много хлопот.
Это был обычный удар рукой, когда он шлепнул Ло Ланя по лбу. Так случилось потому, что он все еще не мог полностью контролировать Теневую Дверь.
Тем не менее, было замечательно, такая техника заставила Ло Ланя думать, что напала на него Ло Синьюй. Эта девушка и Ян Сяоцзинь уже саботировали его множество раз в прошлом. Если бы Жэнь Сяосу такие действия могли заставить Консорциум Цин уделять им больше внимания, он действительно не возражал бы ударить Ло Ланя по лбу еще несколько раз.
Жэнь Сяосу продолжал использовать Теневую Дверь. В одно мгновение войска Консорциума Цин почувствовали себя неуверенно. Каждый солдат боялся, что Теневая Дверь внезапно откроется рядом с ним.
Внезапно таинственная Теневая Дверь вызвала беспорядок среди войск Консорциума Цин. Все беспокоились, откуда в следующий раз появится рука!
Но так думали не только они. Даже сам Жэнь Сяосу не был уверен в том, в каком месте будет открыта Теневая Дверь.
Жэнь Сяосу вздохнул. Даже не зная, где появится Теневая Дверь, он достиг высшей области тайны!
Супер-сила «Теневая Дверь» была действительно полезна, так как от нее невозможно было защититься.
На самом деле, даже если Ло Синьюй, которая была первоначальным владельцем силы, использовала ее, она не сможет использовать ее так же эффективно, как Жэнь Сяосу, потому что она не могла открывать дверь столько раз, сколько мог он. 
Но Жэнь Сяосу этого не знал. Он думал, что «Теневая Дверь» вообще не задействует его силу воли.
Тан Чжоу посмотрел на Ло Ланя и спросил: - Босс, что нам теперь делать?
Ло Лань обиженно сказал: - Ты видел что произошло? Мы находимся в невыгодном положении, когда на нашей стороне нет сверхъестественного существа. Почему вы все настолько слабые? Почему хотя бы один из вас не может пробудить в себе силы?
Тан Чжоу ответил: - Да, да, мы сделаем все возможное, чтобы сделать это.
Хоть и слова Ло Ланя были неприятны, никто не возражал против него. Босс Лоо всегда был придурковатым.
Ло Лань вздохнул. – Ладно, сейчас нужно отступить. Если мы продолжим преследовать его, кто знает, возможно, себя проявят и другие силы.
- Босс, - подумал Тан Чжоу, - Сюй Сяньчу также является членом диверсантов? Почему Ло Синьюй внезапно появилась в тот момент, когда мы начали преследовать его?
- Нет, это невозможно – сразу же отбросил такой вариант Ло Лань. – Ты же видел, как жалко выглядел Сюй Сяньчу сейчас, он определенно не может быть членом диверсантов.
- Согласен -  кивнул Тан Чжоу.
Жэнь Сяосу, наконец, почувствовал облегчение, когда увидел, что Ло Лань и его люди прекратили погоню. До тех пор, пока Сюй Сяньчу не будет пойман ими, со всем остальным будет легко справиться. Он посмотрел в направлении, в котором сбежал Сюй Сяньчу, и на тщательно обдумывал свой следующий шаг, прежде чем начать преследовать его.
Жэнь Сяосу все еще было немного не по себе, потому что он сделал козлом отпущения Сюй Сяньчу в горах Цзин. В конце концов, Сюй Сяньчу стал самым разыскиваемым преступником Консорциума Цин, хоть и фактически никого не обидел. Хоть Жэнь Сяосу вынудили обстоятельства, это не означало, что он чувствовал себя хорошо после того как переложил всю ответственность на другого человека.
Сюй Сяньчу придется продолжать брать на себя вину, но Жэнь Сяосу все равно должен отплатить ему за то, что сделал его козлом отпущения.
Жэнь Сяосу продолжал присматривать за местонахождением Сюй Сяньчу, пока тот бежал по крышам. Когда он увидел Сюй Сяньчу, он с удивлением обнаружил, что тот прячется на крыше дома и тяжело дышит. Он выглядел совершенно истощенным.
Он шепотом позвал: - Сюй Сяньчу!
Сюй Сяньчжу вскочил на ноги и поднял свою защиту. Жэнь Сяосу быстро сказал: - Это я! Жэнь Сяосу!
Сюй Сяньчу был ошеломлен. Затем его выражение лица сменилось так, словно он встретил члена семьи. - Жэнь Сяосу, что ты здесь делаешь?!
- Хм, это длинная история. Крепость 113 рухнула вскоре после того, как я вернулся туда, поэтому у меня не было выбора, кроме как сбежать сюда. - Жэнь Сяосу запрыгнул на крышу, на которой был Сюй Сяньчу, и спросил: - Почему ты пришел сюда?
- Даже не спрашивай… -  в унынии сказал Сюй Сяньчу: - Изначально я планировал пойти в Крепость 112, но она также рухнула. Затем я направился в Крепость 111 только для того, чтобы обнаружить, что Консорциум Цин уже отметил меня как наиболее разыскиваемого беглеца.
На самом деле, Жэнь Сяосу почувствовал, как формируются узы дружбы, когда увидел Сюй Сяньчу. В конце концов, они путешествовали вместе, пока были в горах Цзин. Хотя их время, проведенное вместе, было очень коротким, невзгоды, которые они пережили, заставили их лучше узнать друг друга и углубили их отношения.
Он сказал Сюй Сяньчу: - Итак, ты сбежал сюда из Крепости 111? Но как ты наткнулся на Ло Ланя?
Сюй Сяньчу потерял дар речи. - Я прятался в грузовике контрабандиста, который, как оказалось, он использовался Толстяком Ло для перевозки огнестрельного оружия. Э-э…, неужели огнестрельное оружие, привезенное сюда, нужно чтобы разобраться с вами всеми?! Ты должен быть осторожен. Он привез много огнестрельного оружия!
С точки зрения Сюй Сяньчу, он не знал, почему Ло Лань привез столько огнестрельного оружия в крепость. После того, как Крепость 113 рухнул, Ло Лань, как член Консорциума Цин, должен был вернуться в Крепость 111.
Сюй Сяньчу не знал, что Ло Лань пока не может вернуться в Консорциум Цин. Он будет помещен под домашний арест, как и Цин Чжэнь, если он вернется туда.
Сюй Сяньчу также не знал о том, какой большой беспорядок Ло Лань уже вызвал в Крепости 109, а также о том, как он готовился справиться с оставшимися людьми из компании Пиро, которые все еще скрывались в крепости.
Он слышал, как Ло Лань ругался на Ло Синьюй, поэтому он знал, что, возможно, благодаря Ло Синьюй ему удалось так легко сбежать. До этого Сюй Сяньчу не знал, что Ло Синьюй также была сверхъестественным существом. В конце концов, он не вошел в периметр Консорциума Цин в горах Цзин. Но теперь он понял, что Ло Синьюй была не такой просто как казалось.
Поэтому Сюй Сяньчу подумал, что Ло Лань провез контрабандой огнестрельное оружие, чтобы он смог арестовать Жэнь Сяосу и Ло Синьюй вместе с ним.
Обеспокоенный, Сюй Сяньчу сказал: - Должно быть, тебе было трудно избежать преследования Консорциума Цин?
Жэнь Сяосу спокойно сказал: - Да, это было действительно сложно.
- Как ты думаешь, почему Консорциум Цин делает все возможное, чтобы поймать нас? 0 Сюй Сяньчу поднял самый большой вопрос, который не давал ему покоя.
Жэнь Сяосу отреагировал со странным выражением на лице. - Я тоже не уверен.
Теперь Сюй Сяньчу достал половину буханки кукурузного хлеба и спросил: - Ты голоден?
По какой-то причине на Жэнь Сяосу нахлынули эмоции. - Я не голоден. Сюй Сяньчу, ты хороший парень.
В этот момент Жэнь Сяосу даже подумывал о том, чтобы сдаться Консорциуму Цин. Он вынул письмо и стопку денег из своего кармана. - Держи.
Сюй Сяньчу был озадачен. - Что это?
- Здесь 5 000 юаней и письмо. - Сказал Жэнь Сяосу: - Отнеси это письмо в Крепость 178 и найди человека по имени Чжан Цзинлинь. Он позаботится о тебе.
Чжан Цзинлинь дал обещание помочь Жэнь Сяосу. Но теперь Жэнь Сяосу собирался воспользоваться им ради Сюй Сяньчу.
Когда он подумал о Чжане, Жэнь Сяосу почувствовал, что у такого человека, как Сюй Сяньчу, определенно будет шанс проявить себя, когда он доберется до северной границы.
Во-первых, группе Жэнь Сяосу не хватало денег, чтобы о ней говорить. Хотя их бизнес постепенно шел в нужном направлении, они на самом деле мало что сделали.
Хоть он выплавил немало золотых слитков, он не смог передать их Сюй Сяньчу. В противном случае Сюй Сяньчу сможет догадаться, что случилось на самом деле...
Сюй Сяньчу спросил: - Крепость 178? Я просто попытаю свою удачу там. Хотя я не знаю, кто такой Чжан Цзинлинь, позволь мне заранее поблагодарить тебя! Жэнь Сяосу, ты хороший парень!
[Благодарность, полученная от Сюй Сяньчу, +1!]
Когда Жэнь Сяосу увидел жетон благодарности, у него возникли смешанные чувства.
Но в этот момент несколько темных фигур на крыше медленно приближались к ним на расстоянии. Жэнь Сяосу оглянулся и с удивлением обнаружил, что они уже были окружены этими людьми. Однако он никогда не сталкивался ни с одним из них.
Когда неизвестные люди подошли поближе, Жэнь Сяосу увидел логотип маленького пламени на груди их рубашек.
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Глава 166: Цена свободы
Когда Жэнь Сяосу увидел логотип компании «Пиро» на груди их рубашек, то был поражен.
За этот не большой промежуток времени Жэнь Сяосу получил приблизительное представление о типе организации, которой была компания «Пиро». Их жажда  крови сверхъестественных существ поставила их на первое место в списке подозреваемых Жэнь Сяосу. Он испытал облегчение, когда узнал, что Консорциум Ли изгнал членов компании Пиро из крепости, поскольку беспокоился, что Чэнь Уди привлечет их внимание после того, как его личность будет раскрыта.
Позже и Ло Лань, и Ян Сяоцзинь упомянули, что в крепости все еще прячутся некоторые члены компании Пиро. И сегодня вечером они напали на него и Сюй Сяньчу.
Сюй Сяньчу шепотом спросил: 
- Они из компании Пиро?
Сюй Сяньчу был явно не так осведомлен, как Жэнь Сяосу, о внешнем мире. Жэнь Сяосу издал звук подтверждения.  
- Будь осторожен, они не хорошие люди. Они специализируются на поимке сверхъестественных существ.
Ошеломленный Сюй Сяньчу сказал: 
- Ох, я понял. 
Затем Сюй Сяньчу вытащил пистолет, который взял из Крепости 113. До сих пор в своем путешествии он почти не использовал его.
Хотя стрельба из пистолета может привлечь еще больше проблем, но им было не этого в настоящее время.
Жэнь Сяосу заметил расположение их окрестностей и заметил, что крыши в основном ровные. Каждый из четырех членов компании Пиро стоял на севере, юге, востоке и западе и выглядел так, будто собирался преследовать Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу. Похоже, они не планировали отпускать кого-либо из них.  Возможно, им придется сражаться до смерти сегодня вечером. Однако Жэнь Сяосу не хотел показывать, что он может вызвать теневого клона в присутствии Сюй Сяньчу.
Один из молодых людей засмеялся и сказал: 
- Когда наступает "Полночь", то цели уже не сбежать. Почему бы вам двоим не сдаться и не избавить нас от лишних хлопот?
Сюй Сяньчу колебался, прежде чем сказать: 
- Полночь? Но скоро рассвет. Возможно что-то не так с твоими часами.
Молодой человек из команды "Полночь" был явно ошеломлен. Он внезапно понял, что Сюй Сяньчу, возможно, даже не слышал о команде под названием «Полночь» раньше.
Жэнь Сяосу стало интересно, откуда взялся этот тупица.
"Если хочешь драться, то вперед! Но зачем вести себя так дерзко?" 
Но в этот момент Сюй Сяньчу и Жэнь Сяосу внезапно подняли оружие, и открыли огонь. Как будто они обсудили это заранее и сделали это без каких-либо колебаний!
Громкие и ясные выстрелы погремели ночью, как будто пытаясь напугать спящую крепость.
Быть в битве означало сражаться до смерти без лишних слов. Вам не нужно было придавать этому никакого значения или учитывать последствия. В тот момент, когда вы вступили в сражение, единственной целью было победить!
Но в тот момент, когда Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу подняли оружие и открыли огонь, их противники увернулись от пуль, одновременно наклонив головы в сторону. Они рассчитали траекторию выстрелов Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу в одно мгновение, и их реакция была настолько быстрой, что они могли двигаться по своему желанию.
Они едва сдвинулись с места, только наклоняя головы в сторону, чтобы увернуться от пуль.
Сердце Жэнь Сяосу медленно сжалось. Значит они умеют не только болтать.  Они действительно были такими грозными?
На самом деле, он мог также судить о траектории выстрела по углу направленного оружия стрелка. Но если их противники действительно на этом уровне, он понял, что ему и Сюй Сяньчу не победить их.
Хотя у Сюй Сяньчу был теневой клон, но его нынешняя сила была довольно слабой и, вероятно, в конечном итоге он станет помехой для них двоих.
Жэнь Сяосу посмотрел на членов «Полночи» и вспомнил, что Ян Сяоцзинь сказала ему о том, что планы компании «Пиро» были разрушены Ло Ланем только потому, что там не было членов «Полуночи». Казалось, что она тогда была серьезной. 
Он молча рассматривал всевозможные варианты, как выпутаться из этой сложной ситуации в своем разуме. Но четверо членов компании Пиро вокруг него казались очень спокойными и не торопились. Это оказало огромное давление на Жэнь Сяосу.
Если они попытаются сбежать, то скорее всего это удаться только ему. Но вот Сюй Сяньчу будет довольно сложно выбраться отсюда в целости и сохранности.
Более того, поскольку он стал их целью, сможет ли он действительно избежать будущих неприятностей?
Вероятно, они преследовали Сюй Сяньчу из-за преследования Ло Ланя. Тем не менее, похоже, что они приняли спонтанное решение захватить Сюй Сяньчу. Если Жэнь Сяосу уйдет сейчас, то компания Пиро, вероятно, начнет искать его по всей крепости.
Жэнь Сяосу спокойно сказал: 
- Что вы планируете делать с нами, если захватите нас? 
- Вы внесите свой вклад в выживание человечества. - Молодой человек, который был лидером группы, улыбнулся и сказал: - Просто подумайте об этом. Насколько славно будет, если ваши гены станут последним общим предком человечества, выжившим в популяции с прорывом генетической модификации. Все человечество будет помнить вас.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Так вы все также являетесь бенефициарами генетической модификации?
- Верно. - Молодой человек улыбнулся и сказал: - Это будет таким большим достижением, чтобы остаться в анналах истории, и цена этого не более, чем потеря свободы.
- Что если я выберу свободу вместо этого? - спросил Жэнь Сяосу. Затем он порвал кусок ткани с нижней части рубашки. Он думал обвязать этот кусок ткани вокруг своей руки, чтобы позволить тому трепетать на ветру.
Молодой человек посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: 
- Если ты выберешь свободу, я боюсь, тебе придется заплатить цену, которую ты не можешь себе позволить.
Близлежащие жители, похоже, были разбужены выстрелами. В черном мраке ночном многие из семей неожиданно зажгли свет. Жэнь Сяосу полагал, что Консорциум Ли или другие крупные силы скоро начнут прибывать.
Жэнь Сяосу полностью успокоился. Он посмотрел на молодого человека и сказал: 
- Цена свободы - это то, что делает свободу еще более благородной.
Ткань, которая трепетала, перестала двигаться. Атмосфера, казалось, накалилась, когда ветер прекратился.
Жэнь Сяосу тихо пробормотал: 
- Сейчас!
В этот момент убийственное намерение ударило как молния издалека.
Молодой человек, который говорил, внезапно увидел, как его грудь разорвало, а его кровь разбрызгивалась в форме веера, попадая на крышу.
Пуля пришла из несколько сотен метров. Но Жэнь Сяосу услышал выстрел, только когда увидел разбрызгивающую кровь в воздухе.
Алая кровь резко контрастировала с ночным мраком.
«Спасибо». - улыбнулся Жэнь Сяосу. Он сказал Сюй Сяньчу: 
- Иди через левую сторону.
Как только он закончил говорить, Жэнь Сяосу запрыгнул на крышу справа от него. В периметре, образованном четырьмя людьми, появился просвет. Это был выход, созданный Ян Сяоцзинь!
Не будет другого выстрела снайпера. Жэнь Сяосу знал, что даже с совершенным мастерством владения огнестрельным оружием было невозможно поразить быстрого сверхъестественного существа, который был в несколько сотен метров. Если, конечно, Ян Сяоцзинь не была богом! Таким образом, Жэнь Сяосу мог полагаться только на себя.
Из-за действий Жэнь Сяосу поле битвы внезапно было разделено на две части.  Из трех оставшихся членов «Полночи» один остался, чтобы разобраться с Сюй Сяньчу, в то время как два других преследовали Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу не остался стоять на крыше, поскольку планировал выложиться на полную. Ему нужно было найти место, где его не увидят другие. Это был его козырь в этом сражение!
Когда Жэнь Сяосу спрыгнул в небольшой переулок, два члена "Полуночи" последовали за ним и тоже спрыгнули. Но как только они собирались преследовать его, то обнаружили, что Жэнь Сяосу перестал бежать. Он стоял там один, заманив их в переулок!
Они посмотрели друг на друга, удивляясь откуда берется смелость у этого молодого человека. Он осмелился бросить вызов в одиночку им обоим?!
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Глава 167: Тупик
Переулок был достаточно широким, чтобы в нем могло уместиться около трех человек, но он был тупиковым.
Жэнь Сяосу оценил двух сверхъестественных существ из «Полуночи», когда они стояли в проулке. Честно говоря, он никогда дрался всерьез с другими сверхъестественными существами раньше, поэтому он хотел бы посмотреть, сможет ли он сравниться с ними. Только сразившись с ним, он сможет узнать.
Жэнь Сяосу никогда не был трусом. Ведь если бы было иначе, он не смог так долго держатся в пустошах.
Поскольку он не мог игнорировать проблему, он уничтожит любую угрозу. Таков был закон пустошей.
Два сверхъестественных существа синхронно взглянули друг на друга и открыли огонь по Жэнь Сяосу. Они уже потерпели неудачу ранее. Если они потерпят неудачу повторно, они, скорее всего, также столкнутся с судьбой уничтожения.
Стены по обе стороны переулка были сделаны из грязно-серого кирпича, и у Жэнь Сяосу не было места для свободных маневров. Но в этот момент теневой клон во дворце отделился от Жэнь Сяосу и предстал перед ним.
Жэнь Сяосу и теневой клон стояли совершенно ровно. Когда пули влетали в теневого клона, казалось, что они поглощались глубоким морем. Пули не могли пробить его, тем самым делая невозможным нанесения какого-либо ущерба Жэнь Сяосу.
Но когда пули попали в тело теневого клона, Жэнь Сяосу почувствовал, словно они все-таки попали в него. Он мог только сжать зубы и терпеть боль.
Сильная боль продолжала распространяться по его конечностям и костям. Но чем больше боли, тем трезвее чувствовал себя Жэнь Сяосу.
Казалось, что два сверхъестественных существа из «Полуночи» не ожидали, что супер-силой Жэнь Сяосу будет вызов теневого клона. Причина, по которой они охотились на них, заключалась в том, чтобы поймать Сюй Сяньчу. Консорциум Цин, выдавший ордер на арест Сюй Сяньчу, а также его внешность и супер-сила, больше не были секретом. Это сделало компанию «Пиро» чрезвычайно заинтересованной в Сюй Сяньчу.
Они думали, что человеком, которого преследовал Ло Лань, был Сюй Сяньчу, но они не ожидали, что этот человек окажется перед ними!
Они ухмыльнулись и бросили свои пистолеты на землю. Затем каждый из них достал длинный меч, который был привязан к талии. Когда дело дошло до охоты на сверхъестественных существ, они были лучшими в этом.
Внезапно Жэнь Сяосу увидел, как один из них снял свои черные кожаные перчатки. Почему обычные руки, оказались черными когтями? Был ли он все еще человеком? Может ли такое изменение быть результатом генетических модификаций?
Один из участников «Полуночи» засмеялся и сказал: - Твоя смелость достойна восхищения.
Жэнь Сяосу молча, глядел на двух сверхъестественных существ. Он просто поднял руку в воздух и что-то схватил. Затем он схватил кое-что!
Два сверхъестественных существа увидели, как Жэнь Сяосу материлизовал таинственную черную саблю из воздуха. Что это за сила? Двое из них нахмурились, потому что никогда прежде не видели сверхъестественного существа с двумя совершенно разными супер-силами.
- Почему у тебя есть два типа супер-силы? - спросил один из участников «Полуночи», нахмурившись.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: - Ты ошибаешься, не два, а три типа.
Во время разговора Жэнь Сяосу активировал крошечную Дверь Теней рядом с его запястьем. Он поднял свою саблю и вонзил ее в Теневую Дверь.
Шмяк! 
Человек, с которым он разговаривал, безучастно смотрел на наконечник сабли, который выходил из его груди, по нему струилась кровь. Что это была за сверхъестественная супер-сила?! Он смог нанести ему удар в спину стоя прямо перед ним!
Оставшийся участник «Полуночи» застыл, наблюдая за такой картиной. Он никогда не смог бы предсказать, что двое из группы будут убиты так легко!
Спустя мгновение теневой клон бросился на него, словно поезд на рельсах. Оставшееся сверхъестественное существо «Полуночи» подпрыгнул в воздух, намереваясь обойти теневого клона и убить Жэнь Сяосу!
Но прежде чем он смог перепрыгнуть через голову теневого клона, сверхъестественное существо увидел, что теневой клон так же отталкивается от земли. Он пнул теневого клона одной из своих ног, но теневой клон принял удар без страха и схватил его за лодыжку.
Мучительная боль распространилась от лодыжки сверхъестественного существа и пронзила его сознание. Руки теневого клона сжимали его лодыжку, словно клещи.
После громкого звука треска, он обнаружив, что его лодыжка действительно была раздавлена!
Важно отметить, что его кости и мышцы были намного жестче, чем у большинства других сверхъестественных существ. В обычных битвах он мог противостоять большинству атак. Но все карты были сброшены!
Даже не беря  в голову тот факт, что призрачный теневой клон может блокировать пули, он может даже раздавить лодыжку голыми руками? Насколько ужасна была его сила!?
Между тем, Жэнь Сяосу, который изначально находился в состоянии повышенной готовности, был ошеломлен. Почему эти люди были такими слабыми!
Теневой клон не остановился после того, как сломал лодыжку противника. Он схватился за его сломанную лодыжку и безжалостно потянул его к земле. Пока они сражались в воздухе, их движения были такими быстрыми, что можно было увидеть остаточные изображения. Их мощные движения даже влияли на воздух вокруг них, поднимая его температуру.
Теневой клон и сверхъестественное существо обменивались ударами. Но сверхъестественное существо внезапно осознало, что, хоть его чуть не избили до полусмерти, его противник продолжал вести себя так, словно не пострадал. За это время у него даже не было возможности использовать свою силу.
Когда они оба приземлились на землю, ноги теневого клона первыми коснулись пола. Тем не менее, он не остановилось на этом, поскольку сразу же снова бросилось на сверхъестественное существо, схватив его руками, и протаранил его телом стену переулка. С глухим стуком на стене образовались трещины.
Трещины были похожи на ужасную паутину, которая появилась на стене. Сверхъестественное существо, которое застряло в ней, было похоже на картину, словно он запутался в паутине паука, а не в стене.
Прежде чем он смог оправиться от шока, он увидел, как теневой клон сделал небольшой шаг назад. Теневой клон встал в боевую стойку. Как только он двинулся, то безжалостно атаковал его, словно пушечное ядро, ведя плечом, нанося максимальный урон.
Живот сверхъестественного существа быстро сдался. Было очевидно, насколько ужасной была сила столкновения!
Как раз когда Жэнь Сяосу собирался вздохнуть с облегчением, он почувствовал, как воздух позади него покрылся рябью, словно вода.
Жэнь Сяосу сразу же оглянулся и едва заметил очертания сверхъестественного существа, атакующего его мечом. Оказалось, что в «Полуночи» было не четыре участника. Был еще один, скрывающийся в тени со своей супер-силой.
- Они уже закончили? - Жэнь Сяосу ухмыльнулся.
Мышцы его живота напряглись, когда он повернул свое тело и рубанул своей саблей.
Его железная воля взревела в воздухе. Никто не знал, что произойдет в следующий момент, кроме Жэнь Сяосу.
Со звуком лязга сверхъестественное существо было потрясено, обнаружив, что меч, на который он обычно полагался в битве, сломался при ударе из-за таинственной черной сабли, словно его оружие было сделано из бумаги. Сразу, после чего он увидел, как его рука отделялась от тела, а отрубленная рука брызгала кровью, словно насос водой!
Его ранее прозрачное тело проявилось в воздухе, и ему негде было спрятаться!
Жэнь Сяосу уже знал, что черная сабля была чрезвычайно острой, когда он использовал её, чтобы убить Подопытных. Предметы, которые ему давал таинственный дворец разума, никогда не разочаровывали его раньше.
Затем Жэнь Сяосу напряг ноги, бросившись вперед, источая огромную ауру опасности. Прежде чем его противник смог прийти в себя, Жэнь Сяосу поднял врага с земли и пригвоздил его к кирпичной стене в конце переулка своей черной саблей!
Жэнь Сяосу вытащил черную саблю из стены и трупа, позволив ему неуклюже упасть на землю.
Прямо сейчас весь переулок, казалось, был залит кровью. Жэнь Сяосу стоял в тишине, думая только об одном: «Люди из группировки «Полуночи» совсем не кажутся сильными».
Как говорилось, казалось, что они были силачами, но оказались жалкими слабаками.
Сверхъестественные существа были настолько слабы, что потерпели поражение, хоть и сражались три против одного. Интересно, почему они были настолько заносчивыми
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Глава 168: Новое понимание Жэнь Сяосу
Жэнь Сяосу отозвал своего теневого клона и поднялся на крышу. Сюй Сяньчу сидел там, тяжело дыша. Его противник был уже мертв, его шея сломалась, как махуа. [1]
Жэнь Сяосу посмотрел на высокое здание вдали и помахал рукой. Затем он сказал Сюй Сяньчу: 
- Давай сначала пойдем туда, где я живу, чтобы ты мог принять ванну и переодеться. Если ты хочешь добраться до Крепость 178, то тебе нужно хорошенько поесть, прежде чем отправиться в путь.
Сюй Сяньчу эмоционально сказал: 
- Спасибо!
[Благодарность, полученная от Сюй Сяньчу, +1!]
Жэнь Сяосу всерьез подумывал, стоит ли ему уговаривать Сюй Сяньчу остаться, чтобы тот мог говорить ему «спасибо» каждый день.
Однако Сюй Сяньчу продолжил: 
- Но я не могу больше оставаться здесь. После сегодняшней битвы они могут еще более надежно перекрыть всю крепость. Когда это произойдет, я не смогу уйти, поэтому сейчас лучшая возможность.
Жэнь Сяосу сказал с некоторым сожалением: 
- Ты точно не хочешь остаться ещё на чуть-чуть?
- Я только сильнее впутаю тебя, если останусь здесь хоть немного, - искренне сказал Сюй Сяньчу: - Жэнь Сяосу, если нам суждено встретиться, то мы обязательно встретимся снова!
Жэнь Сяосу немного подумал и кивнул.  
- Мы, вероятно, еще увидимся в Крепости 178, так что будь осторожен!
После этого диалога Сюй Сяньчу ушел, даже не оглядываясь. Что касается того, как он планировал уйти, то не похоже, что это было большой проблемой для Сюй Сяньчу, поскольку он был бывшим офицером частной армии.
В этот момент Жэнь Сяосу услышал шаркающие шаги на улицах вдали.  Казалось, что войска из крепости были почти здесь. Жэнь Сяосу действительно надеялся, что все другие крупные силы в крепости сразятся между собой. Тогда ни у кого не будет сил беспокоиться о нем, когда все начнут сражаться за свою жизнь.
После того, как Жэнь Сяосу и Сюй Сяньчу ушли, наконец прибыла служба безопасности из отдела общественного порядка в крепости. Они быстро оцепили место происшествие и отправили своих людей сообщить об этом Консорциуму Ли.
Они могли сказать, что что-то не так, просто посмотрев на битву, которая здесь произошла. Это явно было не сражение между обычными людьми, а скорее столкновение с участием сверхъестественных существ. Кроме того, люди из Отдела общественного порядка поняли, что это было не то с чем, они могли бы разобраться, когда они увидели логотип компании «Пиро» на одежде погибших жертв.
На самом деле, отдел общественного порядка также знал, что в крепости что-то назревает. Произошла бойня в психиатрической больнице № 4, и взрыв, который был инициирован компанией «Пиро», когда те пытались захватить несколько сверхъестественных существ. Учитывая все эти случаи, даже дурак понял бы, что лучше не вмешиваться в происходящее, если они хотели жить.
На самом деле, отдел общественного порядка состоял из обычных людей, и они были оснащены только огнестрельным оружием небольшого калибра, которое можно было использовать для борьбы с обычными ворами. Но столкнись они со сверхъестественным существом, то в конечном итоге были бы убиты.
На крыше многоэтажного здания Ян Сяоцзинь только что убрала свое оружие. Ло Синьюй, которая держалась за поручни рядом с ней, поинтересовалась:
- Ты не находишь это странным? Хотя они не были главной силой специальной группы "Полночи", но этот ребенок не слишком легко убил их? Кажется мы его слишком сильно недооценили!?
- Ммм. - Ян Сяоцзинь подумала о чем-то, глядя на поле битвы вдали. - Верно, это было немного неожиданно. Раньше я думала, что он просто сильнее обычных людей, поэтому никак не ожидала, что он победит трех противником одновременно. Хотя я точно не видела, что произошло в переулке, но Жэнь Сяосу должен был встретиться с тремя противниками в то время, как Сюй Сяньчу сражался с одним.
- Обычно команда Полночь состоит из пяти человек при выполнении миссий. В конце концов, им всегда нравилось превосходить своих оппонентов по численности, - скучно сказала Ло Синьюй. - Но каким-то образом им удалось облажаться на этот раз. После этого инцидента, я думаю, они наконец поймут, что количество ничего не значит перед лицом абсолютной силы, когда имеешь дело со сверхъестественным существом.
- Я хотела проложить ему путь к побегу. - Ян Сяоцзинь также была весьма удивлена. - Но я никогда не думала, что он в конечном итоге убьет всех членов Полночи.
- Этот парень действительно кровожаден, - сказала Ло Синьюй. - Это было видно по его глазам, когда мы пробирались в горы Цзин. Как только появляются какие-либо признаки угрозы, он пытается избавиться от них.  Сверхъестественное существо, рожденное в пустоши, всегда будет более безжалостным, чем те, чьи силы пробудились в крепости.
Ян Сяоцзинь сказала: 
- Вероятно, это было вызвано окружающей средой, в которой он жил. Он только пытается выжить, вот и все.
- Почему ты так хочешь оправдать его? - удивленно сказала Ло Синьюй: - Этот парень уже сам по себе достаточно силен, к тому же на его стороне даже есть тот Чэнь Уди, чья боевая сила неизвестна. Это уже делает их небольшую группу достаточно мощной. Следует ли нам привлечь внимание как Консорциума Ли так и твоего Консорциум Ян к ним, чтобы они перестали фокусироваться на нас?
- Они просто хотят жить нормальной жизнью в крепости. Не доставляй им лишних хлопот, - спокойно сказала Ян Сяоцзинь.
- Хахахахаха, - рассмеялась Ло Синьюй. На самом деле она не собиралась ничего делать и просто хотела увидеть реакцию Ян Сяоцзинь.
Ян Сяоцзинь спокойно сказала: 
- Это немного странно. Даже сейчас никто не обнаружил, какая у него супер-сила.
Ло Синьюй удивленно спросила: 
- Разве ты не знаешь, какова его супер-сила?
- А с чего бы мне это знать? - Ян Сяоцзинь посмотрела на Ло Синьюй.
- У вас двоих такие хорошие отношения, поэтому я подумала, что он расскажет тебе об этом. - Ло Синьюй усмехнулась. - Вы оба одноклассники, он староста, а ты - советник…
Ян Сяоцзинь посмотрела на нее.  
- Боевые войска Консорциума Ли скоро будут здесь. Уходим.
- Хорошо, хорошо. - Ло Синьюй активировала «Теневую Дверь» и в одно мгновение увела Ян Сяоцзинь с крыши.
Сегодня вечером Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй пересмотрели свое понимание о Жэнь Сяосу. Они догадывались, что он сверхъестественное существо, но никогда не ожидали, что он будет таким сильным.
Что-то не давало покоя Жэнь Сяосу во время его сражения с Полночь. Он чувствовал, что сила Полночи была преувеличена, поскольку они явно не были такими сильными, но действовали так, как будто были ими.
Но на самом деле, было недоразумение, поскольку Полночь была достаточно известна. На самом деле, эта боевая сила успешно захватила трех сверхъестественных существ в прошлом.
Довольно долго это подразделение считалось вторым эшелоном [2] основных сил компании Пиро.
******************
В ту же ночь Консорциум Ли ввел военное положение во всей крепости. В этот критический период они даже объявили комендантский час для всех жителей.  Те, кто выйдет после 10 вечера, будут рассматриваться как преступники и арестованы!
Сначала Консорциум Ли не хотел разделять свои силы, поскольку они хотели сосредоточить всю свою рабочую силу на защите результатов исследований. В конце концов, это было их главным приоритетом прямо сейчас.
Но частота инцидентов, происходящих в крепости, увеличивалась. Независимо от того, насколько хорошо они терпели это, но на этот раз они уже не могли бездействовать.
Фактически, причина, по которой группа Ло Ланя постоянно создавала проблемы, заключалась в том, что Консорциум Ли был по уши занят. Наконец, это привело к тому, что у них не было теперь выбора, кроме как разделить свою рабочую силу.
И после сегодняшнего сражения Жэнь Сяосу с «Полночь», Консорциум Ли просто не мог больше оставаться в стороне.
Еще до того, как взошло солнце, полк солдат патрулировал улицы. Когда они обнаруживали подозрительных людей, они подходили к ним и допрашивали их.
Подразделение частных войск и общественного порядка прервали свой отпуск, и треть спецвойска Консорциума Ли также была мобилизована для этой операции. Внезапно сложилось такое ощущение, что в крепости скоро начнется война. Все струны натянулись в напряжении.
Жэнь Сяосу чувствовал напряжение за пределами магазина, когда в крепости назревала буря.
[1] Махуа -  это китайское тесто, которое обжаривают в арахисовом масле. Он имеет блестящий и золотой вид. Он готовится различными способами с дрожжами или без, но обычно имеет более плотную и твердую текстуру, чем Ютяо, когда готовится. 
[2] «эшелон» (фр. echelon — уступ), в военном деле, да и сейчас — боевой и походный порядок формирований, при котором расположение его составных частей произведено в глубину, на некотором расстоянии друг от друга, или уступами, а не по фронту, то есть при котором второй эшелон располагается в глубину или уступом за первым, третий - за вторым и так далее.
https://ru.wikipedia.org/wiki/Эшелон_(военное_дело)
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Глава 169: Преобразование Дун Фунань
Глава 169: Преобразование Дун Фунань
Рано утром Жэнь Сяосу пересмотрел изменение во дворце своего разума, чтобы обнаружить, что задание помочь кому-либо,  было завершено.
[Задание выполнено. Награда 1,0 Сила].
Это была долгожданная награда улучшение физической силы. Во время ночной битвы с «Полуночью» Жэнь Сяосу осознал важность хорошей физической формы.
Во время битвы наиболее важными и существенными чертами были сила и скорость. Если ты обладаешь подавляющей силой и скоростью, то твой противник не получит возможности воспользоваться своей супер-силой.
Кроме того, параметры теневого клона была вдвое выше, чем у самого Жэнь Сяосу. Это означает, он все способности Теневого клона брали начало из его тела. Чем лучше был подготовлен Жэнь Сяосу, тем сильнее и быстрее был бы теневой клон! Когда сила Жэнь Сяосу увеличивается на единицу, сила теневого клона увеличивается на две.
В настоящее время атрибут Силы Жена Сяосу достиг 8,5 пунктов, а Ловкость - 5,1 пункта. Если бы он снова столкнулся с двумя сверхъестественными существами из «Полуночи», ему, вероятно, было бы легче с ними справиться.
Тем не менее, он ясно помнил, что задание было не выполнено, когда он расставался с Сюй Сяньчу вчера. Похоже, Сюй Сяньчу наконец-то покинул Крепость 109. Таким образом, дворец вынес свой вердикт и решил, что задание было завершено в этот момент.
Но разве задания не считались выполненными даже в тех случаях, когда Жэнь Сяосу делал вид, будто справился с заданием? Почему в этот раз все было иначе? Может ли дворец оттягивал решение из-за того, что Жэнь Сяосу все это время делал Сюй Сяньчу козлом отпущения?
Но Жэнь Сяосу был рад, что Янь Лююань не заболел, загадав желание на этот раз. На самом деле, Янь Лююань снова загадал желание, как обычно, прошлой ночью. Такой поступок не был чем-то, что Жэнь Сяосу мог контролировать, так как Янь Лююань имел собственное мнение относительно таких вопросов.
Таким образом, Жэнь Сяосу мог бы на самом деле попытаться уклоняться от пуль вместо того, чтобы использовать свой теневой клон, чтобы блокировать пули в переулке прошлой ночью. Однако так как он волновался, что фактор удачи приведет к страданиям Янь Лююаня, он не хотел испытывать судьбу. И поскольку с Янь Лююанем ничего не случилось, это означало, что присутствие Ян Сяоцзинь на поле битвы было вызвано не его желанием (супер-силой).
Жэнь Сяосу посмотрел на Дуна Фунань, которая мыла посуду на кухне. Он был в затруднении относительно того, как обращаться с этой женщиной.
Ван Фугуй спросил Жэнь Сяосу:
- С Чэнь Уди все будет хорошо, когда вы все пойдете в школу?
Жэнь Сяосу задумался, прежде чем задал вопрос: - Ты боишься, что он убьет ее?
Ван Фугуй усмехнулся: - Все будет нормально.
После завтрака Жэнь Сяосу в одиночку сел в трамвай, что бы доехать в школу, а Ван Далун и Янь Лююань поехали вместе на велосипеде. Утром Жэнь Сяосу поручил Ван Фугую купить столько велосипедов, сколько он мог, после того, как получил деньги за недельную дозу черного лекарства, ведь она была продана за высокую цену. Кроме того, он хотел, чтобы все научились ездить на велосипеде.
Кто знал, когда придет день, когда им нужно будет сбежать? Эти велосипеды пригодятся в то время.
Им нужно было не только купить велосипеды, но и инструменты для ремонта, чтобы отремонтировать велосипеды или иметь возможность сменить шины. Такие приготовления были нужны на случай, если велосипеды сломаются и станут непригодными для использования, во время бегства.
Жэнь Сяосу очень обрадовался, когда представил, как группа людей едет на велосипедах, чтобы спастись.
Когда Жэнь Сяосу прибыл в класс, Ян Сяоцзинь уже сидела на своем месте. Она посмотрела на Жэнь Сяосу и спросила: - Произошло ли что-нибудь странное, кроме вчерашней битвы с группой «Полуночи»?
Жэнь Сяосу напрягся. - Что ты имеешь в виду?
- По какой-то причине Консорциум Цин неожиданно повысил награду за захват Ло Синьюй вчера ночью. -  Спокойно сказала Ян Сяоцзинь: - Но Консорциум Цин определенно не будет корректировать вознаграждение без всякой причины. Должно быть, произошло что-то, о чем мы не знаем.
- Хм, - небрежно сказал Жэнь Сяосу, - Я ничего не знаю об этом. Все, что я сделал, так это спас Сюй Сяньчу. Сначала группа Ло Ланя преследовала его но, в конце концов, они не смогли его догнать.
Ян Сяоцзинь некоторое время молчала. Она не ожидала получить точный ответ от Жэнь Сяосу. Просто она с Ло Синьюй были немного озадачены происходящими событиями.
- Спасибо. - Жэнь Сяосу искренне поблагодарил ее. Может ли он победить «Полночь» или нет, ему все равно нужно было поблагодарить Ян Сяоцзинь за помощь.
Ян Сяоцзинь приняла его благодарность, как будто в этом не было ничего особенного. - Почему ты спас Сюй Сяньчу? У тебя есть какой-то личный мотив для такого поступка?
Жэнь Сяосу сказал праведно: - Какие еще могут быть мотивы у меня? Мы ведь друзья и, в конце концов, мы путешествовали группой, пока были в горах Цзин. Если что-то случится с тобой, я так же рискну своей жизнью, чтобы спасти тебя!
Ян Сяоцзинь бросила на него странный взгляд. – Ладно.
Казалось дело бы окончено. Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Кажется, он начал делать все больше и больше людей своими козлами отпущения.
Тогда Ян Сяоцзинь спросила: - Что ты планируешь делать с Дун Фунань?
Когда Ян Сяоцзинь ранее говорила о ней Жэнь Сяосу, то ясно поняла, что он вообще не боится Дун Фуань. В то время она даже задавалась вопросом, откуда взялась уверенность Жэнь Сяосу. Но теперь казалось, что у Жэнь Сяосу было больше секретов, чем она себе представляла. Более того, Чэнь Уди, вероятно, тоже был очень сильным.
- Я еще не думал об этом. - Жэнь Сяосу потерял дар речи, когда она затронула её. – Но я не могу держать её в своем доме вечно.
- Почему бы тебе не передать ее нам тогда? - Спросила Ян Сяоцзинь.
- Зачем? Вы также изучаете сверхъестественных существ? - Жэнь Сяосу немного застыл от её слов. Честно говоря, у него не было хорошего впечатления от организаций, которые проводили исследования сверхъестественных существ.
- Мы не занимаемся изучением сверхъестественных существ. -  Медленно произнесла Ян Сяоцзинь: - Мы только преображаем их.
Жэнь Сяосу ошеломленно посмотрел на нее. Они могут быть преображены? Каким образом они их преображают? Физическим воздействием? Но он решил ответить: - Я могу передать ее вам, но не сейчас. - Он сосчитал на пальцах. - Через четыре дня.
- Хорошо - согласилась Ян Сяоцзинь.
Сначала Жэнь Сяосу намеревался спросить у Ян Сяоцзинь, есть ли какая-нибудь награда за передачу им Дун Фунань. Но когда он подумал о том, как Ян Сяоцзинь пришла на помощь вчера вечером, он ничего не сказал о получении компенсации.
В этот момент Цзян у вошла в класс. Она встала у кафедры и сказала: - Завтра официально начнутся экзамены. Я через некоторое время сообщу класс и номер экзамена каждому. Ваши номера экзаменов отсортированы в алфавитном порядке по фамилиям, поэтому вам не нужно приходить на занятия завтра, я могу отправиться прямо в вашу экзаменационную комнату. Желаю всем удачи на экзаменах.
В этот период весь класс очень усердно учился, за исключением Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь, которые на самом деле не обращали внимания на лекции. Было много споров и разногласий от посторонних по поводу их класса, особенно относительно Цзян У, которую преподаватели зачастую игнорировали.
Таким образом, ученики, которые стояли на краю, были очень мотивированы, чтобы преуспеть ради себя. Кстати говоря, это было довольно весело. Во всем классе все были хорошими учениками, за исключением старосты и советника, которые вдвоем бездельничали.
Цзян У стала у кафедры и произнесла: - Некоторые из вас спрашивали о критериях набора в университет, поэтому я пошла и узнала их в университете в Крепости 109.
Класс притих. В эти дни, если ты был студентом, и был достаточно умен, чтобы посещать университет, равнялось тому, что ты был важным человеком, ведь быть студентом университета в текущий день означало обладать знаниями, статусом и деньгами.
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Глава 170: Круглая отличница Ян Сяоцзинь
Жэнь Сяосу тихо спросил Ян Сяоцзинь: 
- Что собой представляет студенческая жизнь?
Ян Сяоцзинь немного подумала, а затем сказала: 
- Расписание занятий очень гибкое, но экзамены могут быть очень строгими. В университеты поступает относительно небольшое количество учеников, и большинство из них после окончания университета продолжат исследования со своими кураторами. Говорят, что университеты очень снисходительно относились к поступающим в прошлом, но теперь они набирают все меньше и меньше студентов. В наши дни они стали больше похожи на исследовательскую базу, и существует всего около 20 университетов, разбросанных по сотням крепостям. Ректоры этих университетов уже начали упорядочивать набор студентов и организационные структуры. Они делают все возможное, чтобы сделать прорыв в своих областях исследований.
- Ох. - Жэнь Сяосу кивнул. - Студенты получают какие-либо субсидии?
- Хм… - Ян Сяоцзинь поняла, что она не была услышана. После стольких разговоров Жэнь Сяосу сосредоточился только на том, получают ли студенты какие-либо субсидии? Она спокойно сказала: 
- Нет, субсидий нет.
- Ты серьезно?- Жэнь Сяосу не поверил ей.
Ян Сяоцзинь беспечно сказала: 
- Ты не подходишь для научных исследований, так что не надо обременять других студентов университета.
- Как ты можешь так говорить! - с сожалением сказал Жэнь Сяосу, - Почему это я обуза?!
Ян Сяоцзинь проигнорировала его. Цзян У, стоящая у кафедры, сказала: 
- Если вы хотите получить право на поступление в университет в Крепости 109, то вам нужно пройти тестирование только по четырем предметам: математика, физика, химия и биология. Максимальный балл который вы можете получить за один предмет это 150 баллов, а минимальный проходной балл для поступления в прошлом году составил 560 баллов. То есть, если вы хотите поступить в университет, вам придется набрать более 140 баллов по каждому предмету.
Жэнь Сяосу ахнул. Накануне он сдал пробный экзамен и сумел набрать всего 140 баллов по четырем предметам...
Он посмотрел на Ян Сяоцзинь и спросил: 
- Как я могу набрать 140 баллов по каждому предмету?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него.  
- Ты можешь набрать 140 баллов, если будешь пропускать вопросы с несколькими вариантами ответов в каждом разделе.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он вообще не мог этого понять. Могла ли такая безнадежная ученица, как она, которая была не внимательной на уроках, вести себя так, как будто она была примерной ученицей?!
"Мы ничем не отличаемся!"
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что что-то было не так. Он решил спросить дворец в своем разуме: 
"Какой уровень знаний у Ян Сяоцзинь по математике?"
[Промежуточный.]
Он был очень счастлив, когда услышал это от дворца. Хотя ее промежуточный уровень в математике был определенно лучше, чем у него, но она все равно не будет считаться примерной ученицей.
Эх, подожди минутку!
Жэнь Сяосу перефразировал свой вопрос.  
«Какой уровень знаний у Ян Сяоцзинь по математике как для средний школы?»
"Совершенный."
Жэнь Сяосу понял, что, добавив два слова «средняя школа», оценка стала совершенно другой! Черт! На самом деле математика в средней школе считалась самым базовым уровнем математики.
«Какой уровень знаний у Ян Сяоцзинь по физике как для средний школы?»
"Совершенный."
«Какой уровень знаний у Ян Сяоцзинь по химии как для средний школы… Забудь, я больше не буду спрашивать». - Жэнь Сяосу надулся. Когда такой безнадежный ученик, как он, видел, как Ян Сяоцзинь каждый день спала в классе, то он чувствовал тепло на душе, зная, что кто-то еще будет сопровождать его в нижней части класса.
Но в этот момент он понял, что был единственным безнадежным учеником в классе.
Именно в такое время человек чувствует себя одиноким.
Ян Сяоцзинь посмотрела на него и спросила: 
- Ты хочешь поступить в университет? 
Жэнь Сяосу ответил: 
- Я не квалифицирован.
Ян Сяоцзинь была удивлена.
******************
На следующий день Жэнь Сяосу отправился в кабинет для экзаменов после того, как нашел его. Когда он оглянулся вокруг, то не смог найти никого знакомого во всем классе. На сегодняшние экзамены Жэнь Сяосу пришел с мыслью просто попробовать. Результаты были не так важны, как факт, что он попытался это сделать.
В прошлом экзамены также проводились и в городской школе, но все они проводились Чжан Цзинлинем в устной форме. Здесь же напротив, экзамены проводились в виде контрольных работ.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Чжан Цзинлинь просто пытался сэкономить на покупке бумаги, поэтому он проверял учеников, задавая им вопросы один за другим. В конце концов, бумага была не такой уж и дешевой в наши дни.
Что бы чувствовал Чжан Цзинлинь, узнай он, как его видел Жэнь Сяосу в своем сознании?
В этот момент девушка, сидящая позади Жэнь Сяосу, похлопала его по спине.  
 - Ей.
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на девушку.  
- В чем дело?
- Какие у тебя оценки? Можешь позволить мне списать твои ответы? - Эта девушка была относительно хороша в общении, поэтому она завела разговор с Жэнь Сяосу.
Школа разделила учеников, чтобы те, кто знал друг друга, не могли жульничать. Однако это не остановит энтузиазм всех попытаться таки сжульничать.
Внезапно голос из дворца в разуме Жэнь Сяосу сказал: 
[Квест: помогите своей однокласснице сдать экзамен.]
Жэнь Сяосу был шокирован на месте. Он задавался вопросом, имеет ли дворец положительные или отрицательные фундаментальные ценности. Как дворец может даже побудить его помочь кому-то сжульничать?
Но для Жэнь Сяосу ничто не имело значения, если ему нужно было выполнить квест.
Жэнь Сяосу посмотрел на девушку и сказал: 
- Не волнуйся, я позволю тебе списать!
Девушка сияла от радости.  
- Огромное спасибо!
[Благодарность, полученная от Ли Мо, +1!]
Жэнь Сяосу подумал: 
"Это как убить двух зайцев одним выстрелом. Я смогу не только выполнить квест, но и получить жетон благодарности."
Когда начались экзамены, Ли Мо была удивлена, поскольку увидела как Жэнь Сяосу сзади старательно пишет и отвечает на вопросы теста. Какой замечательный ученик!
Когда прошло половину экзамена Жэнь Сяосу переместил свое тело в сторону и позволил Ли Мо списать свои ответы.
Когда она закончила списывать, то почувствовала удовлетворение, а затем наконец прозвенел звонок. Затем учитель пошел собирать тесты.
Ли Мо с радостью посмотрела на Жэнь Сяосу и сказала: 
- Я никогда не ожидала, что ты ответишь на все вопросы. Ты удивительный. Ты знал все ответы?
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Нет, не знал.
Ли Мо была в замешательстве.
Неважно, знал ли он ответы или нет. Он просто должен был завершить квест.  Квест дворца требовал, чтобы он помог однокласснице «сдать» тест, поэтому Жэнь Сяосу не мог оставить ни одного вопроса пустым. Что бы он делал, если бы дворец признал это как провал квеста, не ответь он хоть на один вопрос?
Честно говоря, было довольно утомительно придумывать ответы на каждый вопрос теста.
По пути домой ночью Жэнь Сяосу увидел Сяоюй, ожидающую у входа в магазин.  Когда она увидела его, то отреагировала так, будто прибыл ее спаситель.   
- Сяосу, ты наконец вернулся. Старик Ван был арестован.
Жэнь Сяосу нахмурился.  
- Что случилось? Расскажи мне все подробно.
- Много людей из отдела общественного порядка пришли сегодня. - Сяоюй объяснила: - Они сказали, что мы не получили лицензию от крепости на продажу лекарств, и что у здешнего врача нету медицинской квалификации. Таким образом, они арестовали ответственное лицо.
Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Хотя арест Старика Вана был серьезным делом, но все было хорошо, если это не связано со сверхъестественными существами.
Он больше всего волновался, что его секрет раскроют и это приведет к тому, что Консорциум Ли нацелится на него. Случись подобное, то это стало бы действительно серьезной проблемой.
- Они сказали что-нибудь, прежде чем уйти? - спросил Жэнь Сяосу.
- Те люди из Отдела общественного порядка сказали, что тебе нужно отправиться в их офис, как только вернешься. - сказала Сяоюй.
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал: 
- Спешить некуда. Толстяк Ло должен прийти в магазин позже. В первую очередь я спрошу его о том, что происходит.
Он также хотел быстро вытащить Ван Фугуя, но он не мог быть опрометчивым, когда имел дело с подобным. Он должен был сначала прояснить ситуацию с Ло Ланем, прежде чем выбрать наиболее подходящий способ как разобраться с этим.
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Глава 171: В этом мире нет Рая.
- Но ведь крепость не территория Консорциума Цин. -  С тревогой произнесла Сяоюй: - Есть ли смысл обращаться за помощью к Ло Ланю?
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал: - Он смог помочь нам получить статусы законного жителя крепости, поэтому я считаю, что ему не нужно будет прикладывать большие усилия, что бы  справиться с таким незначительным вопросом. Я так не думаю, что что-то подобное будет проблемой вообще.
- Что если он не придет? - Спросила Сяоюй.
Рядом стоящий Янь Лююань, сказал: - Не волнуйся, Дун Фунань все еще в наших руках.
Когда он закончил говорить, он услышал звук приближающейся машины из улицы. Жэнь Сяосу повернул голову и глянул что там. Разве это не Ло Лань, сидит на пассажирском сидении, почему у него такое злое лицо?
Когда машина остановилась перед магазином, Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя. - Ты купил себе новую машину?
Видимо, Ло Лань был действительно богатым. Сяоюй сказала, что она ходила в автосалон, чтобы узнать цены на машины. Но независимо от того, был ли автомобиль невероятно крутым или нет, все они продавались по астрономическим ценам.
Между тем, Ло Лань несколько раз менял машины в течение нескольких дней.
Но Жэнь Сяосу не знал, что автомобили, которые продавались по «астрономическим ценам», были похожи на игрушки, когда в дело вступала финансовая мощь организации.
Ло Лань выпрыгнул из машины и улыбнулся: - Решили встретить меня у порога?
- Ван Фугуй был арестован отделом общественного порядка. - Жэнь Сяосу решил сказать всё сразу и прямо.
Ло Лань немного смутился. - Что случилось?
После того, как Жэнь Сяосу объяснил ситуацию, Ло Лань нахмурился. - Похоже, что некоторые люди обратили внимание на  твое черное лекарство, возможно, дело в том, что оно очень эффективно. В результате оно заставило некоторых людей в крепости захотеть завладеть им. Я видел много таких схем ранее. Во-первых, они прибегнут к всевозможным способам, что бы сделать невозможной продажу лекарства, после чего отправят кого-то с желанием приобрести формулу.
- Получить формулу? - Угрюмо спросил Жэнь Сяосу. Человек, который способен получить формулу черного лекарства от него, еще не родился. Ведь даже сам Жэнь Сяосу не знал формулы.
- Но это мелочи. - Сказал Ло Лань: - На вашем пути будут еще большие проблемы. Даже если вы справитесь с одним из них, другие будут продолжать приходить. Они заставят вас оказаться в отчаянном положении и попытаются купить у вас порции черного лекарства по очень низкой цене.
- Давай не будем говорить о том, что может случиться. - Жэнь Сяосу посмотрел на Ло Ланя и спросил: - У тебя есть свои люди в отделе общественного порядка?
Ло Лань ответил: - Да, два моих человека были арестованы и помещены туда два дня назад.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он был так зол, что чуть не рассмеялся. - Черт возьми, я не об этом спрашивал.
- Хахаха, я просто шучу. - ухмыльнулся Ло Лань.
- Значит, даже люди из Консорциума Цин могут быть арестованы? – Тихо пробормотал Жэнь Сяосу. Он думал использовать Ло Ланя, чтобы освободить Ван Фугуя из отдела общественного порядка, но, к его удивлению, они также арестовали некоторых из людей Консорциума Цин.
- Ты все неправильно понял. - Ответил Ло Лань: - Я пойду и поговорю с Лу Юанем по этому вопросу. Ван Фугуй выйдет сегодня же вечером.
- Почему ты решил не освобождать своих людей в первую очередь? - Жэнь Сяосу был немного озадачен.
Немного смутившись, Ло Лань сказал: - Они пока не могут раскрыть свою личность.
Когда он сказал это, Жэнь Сяосу сразу понял, что оба из арестованных людей Ло Ланя должны были заниматься незаконной деятельностью по приказу Ло Ланя. Таким образом, Ло Лань не мог появиться, чтобы спасти их от неприятностей. Тем не менее, он все еще мог помочь с Ван Фугуем.
Но прежде чем он закончил разговаривать с Ло Ланем, он увидел, как Ван Фугуй входит в магазин. Жэнь Сяосу застыл. - Старый Ван, разве тебя не арестовал отдел общественного порядка?
- Оу - Ван Фугуй начал объяснять: - Как только меня привели в Отдел общественного порядка, они, очевидно, получили какое-то указание от своего начальства. После чего они отвезли меня обратно.
- Кто отдал им приказ – Задумался Жэнь Сяосу. - Они что-нибудь сделали с тобой?
- Нет, нет. Кто-то сказал мне, что надзиратель крепости, Лу Юань, приказал им освободить меня, - сказал Ван Фугуй с улыбкой, словно ничего и не произошло.
Рядом с ними Ло Лань сразу же загордился. – Хмф, о чем вы вообще? Они все еще должны уважать меня. Этот Лу Юань действительно умный малый.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что что-то не так. Независимо от того, насколько Лу Юань уважал Ло Ланя, они, не должны были освобождать Ван Фугуя, ведь Ло Лань все еще не успел поговорить с ним. Может ли быть какая-то другая причина для его освобождения? Но Жэнь Сяосу не знал, какие у Лу Юаня отношения с Консорциумом Цин. Таким образом, он не смог принять решение по этому вопросу.
В любом случае, хорошо, что Ван Фугуя освободили.
- Хорошо, можете продолжать болтать. Я пойду и поговорю с Дун Фунань.  – Сказал Ло Лань с улыбкой: - Определенно, все еще будут проблемы, но я решу их, если ты обратишься ко мне за помощью.
- Будут ли люди продолжать приставать к нам теперь, даже после того как вмешался Лу Юань? – Спросил Жэнь Сяосу.
- Людей мотивируют деньги. - Объяснил Ло Лань: - Как говорится, чем ниже их статус, тем важнее они себя чувствуют. Более того, Лу Юань не является истинным авторитетом Крепости 109. Кто знает, может на черное лекарство нацелился Консорциум Ли? Или это может быть кто-то, кто связан с ними. Такие люди могут причинить вам много страданий.
Жэнь Сяосу притих. Это было его первое столкновение с такими противными людьми в крепости. Если люди в пустошах грабили других с помощью острого ножа, быстро и жестко, люди в крепости брали в руки тупой нож, принося мучительную боль.
Но, в конце концов, разве они все еще не были грабителями?
Даже если бандита одеть в костюм, он все еще остается бандитом.
Жэнь Сяосу сказал: - Заранее спасибо. Если что-то случится, я немедленно попрошу твоей помощи.
Ло Лань сказал с улыбкой: - Теперь, когда вы живете в крепости, вам придется адаптироваться к жизни в крепости. Вы не можете решать все вопросы убийствами и насилием. Тан Чжоу, дай им мой номер телефона.
Жэнь Сяосу внезапно спросил: - Но разве ты не тот, кто в последнее время сражался и убивал?
- Хахахаха, разве? - Ло Лань смущенно улыбнулся и сказал: У меня есть собственная стратегия!
- Что за стратегия? – С любопытством спросил Жэнь Сяосу.
- Видите ли, консорциум Ли решил охранят результаты своих исследований, как будто те были сокровищем, и использовал всю свою военную мощь, чтобы защитить их. – С гордостью продолжил Ло Лань: - Но, как ты видишь, они не могут бездействовать, когда в их доме происходит такое количество инцидентов. Они были вынуждены разделить свою боевую помощь. В результате разве сила обороны в университете не ослабнет?
Жэнь Сяосу удивленно сказал: - Разве тебе хватит способностей придумать такой план? Такое чувство, будто ты сочиняешь на ходу.
Ло Лань несчастно произнес: - Ты смотришь свысока на меня? Я не могу больше говорить с тобой. Какая трата моего времени!
После того, как Ло Лань вошел во двор, Жэнь Сяосу сказал Ван Фугую и остальным: - Лучше быть более осторожным на данный момент.
- Разве нет более прямого способа решить нашу проблему? - Это был также первый случай, когда Ван Фугуй столкнулся с чем-то подобным. - Что это вообще за люди? Такого отвратительного поведения нет даже в пустошах.
Жэнь Сяосу со вздохом сказал: - Раньше мы думали, что крепость - это место, рай для беженцев. Но только после того, как мы добрались сюда, я понял, что в этом мире нет такого места, как Рай.
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Глава 172: Правила пустоши!
Как и предсказывал Ло Лань, люди, которые жаждали черное лекарство, контролируемое Жэнь Сяосу, не сдались просто так. Только вмешательства Лу Юаня было не достаточно, чтобы остановить их.
По мере того, как в Крепости распространились новости о действии черного лекарства, в магазин постоянно приходил поток людей, которые спрашивали об этом каждый день. Если бы это было только из-за предполагаемого эффекта черного лекарства, то все было бы нормально, поскольку люди не сходили бы с ума так, как сейчас. Но черное лекарство стало волшебным, когда распространились новости, что оно может лечить бесплодие.
Хотя Ван Фугуй никогда не говорил, что лекарство имело такой эффект, но те, кто приходил в их магазин, искали его только ради для этого эффекта.
Никто не знал, было ли это последствием Катаклизма, но бесплодие у людей стало все более распространенным в последнее время. Вот где появился рынок черного лекарства.
Будь это только одна Крепость, то размер рынка считался бы относительно небольшим. Но многие компании среднего размера в этой крепости уже приобрели возможность продавать медицинские препараты другим крепостям. По крайней мере, не было проблемой экспортировать их в дюжину или около того Крепостей, контролируемых Консорциумом Ли.
Имей они возможность воспользоваться формулой этого черного лекарства, то их фармацевтические компании стали бы дойной коровой, которая обеспечивала бы им стабильный поток доходов.
Кто мог думать, что они уже заработали достаточно денег?
Жэнь Сяосу рано утром отправился в школу, чтобы продолжить сдачу экзаменов. Между тем, Ван Фугуй подумал, что, поскольку еще не пришло время продавать выделенную на неделю дозу черного лекарства, то ему стоит пойти и проверить рынок велосипедов. Поскольку Жэнь Сяосу велел ему купить велосипеды, то сперва ему нужно осмотреться и узнать цены. 
Поскольку босс говорил, то лавочник определенно должен сразу приступить к делу.
Сяоюй также сказала Чэнь Уди присмотреть за магазином, прежде чем пойти за продуктами. Она собиралась приготовить немного супа из свинины для Жэнь Сяосу и других вечером. В конце концов, многие члены семьи все еще продолжали расти, поэтому она хотела приготовить для них питательную пищу.
Но утром несколько человек в красной форме внезапно пришли в магазин.  Когда они вошли, то увидели Чэнь Уди, сидящего со скрещенными ногами.  
- Кто такой Ван Фугуй?
Чэнь Уди взглянул на них и спросил: 
- Зачем вы его ищите?
- Меня зовут Чэнь Бохань. Мы из юридического отдела Крепости. Кто-то обвинил Ван Фугуя в недобросовестной деловой практике, поэтому мы здесь, чтобы выдать ему повестку в суд, - сказал человек в красном.
Чэнь Уди был ошеломлен.  
- Что ты подразумеваешь под недобросовестной деловой практикой?
- Ты узнаешь это, когда посетишь суд в нашем юридическом отделе. - Чэнь Бохань посмотрел на Чэнь Уди и сказал: -Ты не Ван Фугуй, верно? Но ты можешь также подписать эту повестку от его имени, если являешься членом его семьи. Вы близкие родственники?
- Да, - ответил Чэнь Уди.
- Ох, тогда ты можешь подписать это. - Чэнь Бохань передал ручку Чэнь Уди и спросил: - Каковы твои отношения с обвиняемым?
Чэнь Уди сказал: 
- Я его старший брат-ученик.
Чэнь Бохань был сбит с толку. Он сразу же выхватил повестку обратно и сказал: - Как старший брат-ученик может считаться близким родственником? Ты пытаешься шутить с нами?
Чэнь Уди не был счастлив услышать это.  
- Что значить, я пытаюсь шутить с вами? Наш учитель и мы, трое других учеников, как семья, поэтому, почему я не могу считаться его близким родственником?
Чэнь Бохань из юридического отдела некоторое время оставался безмолвным.  Затем он объяснил: 
- Смысл родственных связей определяется не так. Ван Далун является близким родственником Ван Фугия. Но ты нет.
Чэнь Уди немного подумал и запутался еще больше.  
- И в чем же разница? Ван Далун - наш третий младший брат-ученик. Поэтому, если третий младший брат-ученик является его близким родственником, тогда почему я, как старший брат-ученик, не могу считаться его близким родственником?
Чэнь Бохань не знал, как должен на это реагировать. Что за бессмысленную чушь он несет?
Чэнь Бохань чувствовал себя разбитым, поэтому он просто развернулся и ушел. Он чувствовал, что вообще не может общаться с Чэнь Уди.
Когда Жэнь Сяосу вернулся вечером, то нахмурился, услышав об этом событии.  Внезапно он почувствовал, что не может вписаться в эту процветающую крепость.
Когда они только прибыли в крепость, люди в трамвае вышли сразу, как только поняли, что они беженцы.
Когда он начал посещать школу, родители учеников хотели, чтобы его перевели, поскольку он был беженцем.
Теперь, когда их магазин только начинал набирать популярность, люди начали применять законы Крепости, чтобы разобраться с ними и заставить их передать формулу черного лекарства. Если они этого не сделают, то их посадят в тюрьму, а их семья развалиться на части.
Жэнь Сяосу очень хотел жить в крепости, как и Янь Лююань, но в этот момент у него появилась мысль о том, чтобы уйти.
Чем дольше он оставался в крепости, тем больше он чувствовал, что жить здесь не так комфортно, как в пустоши.
Иногда Жэнь Сяосу задавался вопросом: 
«Возможно ли создать дом, к которому я буду действительно принадлежать?»
Нет, у него все еще не было этой силы.
Но Жэнь Сяосу никогда не убегал от проблем. Поскольку он ничего не знал о правилах крепости, то он мог только прибегнуть к применению своих собственных правил для решения проблемы.
Жэнь Сяосу сказал Ван Фугую: 
- Если они снова придут, чтобы вручить повестку, прими ее. После этого пойдем в юридический отдел, чтобы узнать, что именно происходит и кто за этим стоит.  А об остальном позабочусь я.
- Ничего же не случится, верно? - спросил обеспокоенно Ван Фугуй.
- Нет. - Жэнь Сяосу засмеялся и сказал: - Разве Ло Лань не упомянул, что у Консорциума Ли сейчас нет времени беспокоиться о мелких делах?
В глазах богатых Ван Фугуй, Жэнь Сяосу и другие из этого магазина были просто группой беженцев, недавно прибывших в крепость. Хотя у них была поддержка Лу Юаня и Ло Ланя, но это была территория их Консорциума Ли! 
Но то чего они не знали, так это то, что человек, который вчера убил членов «Полночи», был владельцем этого магазина.
Прямо сейчас новости о расправе над командой Полночь вызвали переполох в высших кругах Консорциума Ли. Обследование на местах показало, что только два человека сражалось против членов Полуночи ночью, и один из них взял на себя сразу трех членов Полуночи.
Несмотря на то, что Полночь была уже достаточно известна, но даже так было сверхъестественное существо, которое могло сокрушить их в одиночку? Но что еще более важно, все были в неведении относительно того, кем был этот человек.
В настоящее время Заклинатель Демонов, Ли Шэньтань, ел лапшу в маленьком магазине с Сы Лижэнь. Некоторые люди вокруг них обсуждали, происшедшие прошлой ночью.
Отдел общественного порядка не держал этот вопрос в секрете, поэтому новости распространялись очень быстро. В прошлом общественность все еще не много знала о сверхъестественных существ. Но после того вечера этот разрыв, казалось, немного сократился.
Рядом с ними сидел дядя и таинственно говорил: 
- Я же говорил, что они не знают, кто это сделал. Там не осталось следов убийцы. 
- Это слишком жестоко. Многие из них были убиты именно так, - сказал кто-то со вздохом.
- Не говори так, как будто ты что-то знаешь. Те люди из компании «Пиро» были не такими уж и хорошими, - презрительно сказал дядя. - Мой друг сказал мне, что именно они устроили взрыв некоторое время назад.
Ли Шэньтань улыбнулся и сказал девушке: 
- Вероятно, это Жэнь Сяосу.
- Откуда ты знаешь, что это он? - спросила Сы Лижэнь, моргнув.
- В этой крепости очень много сверхъестественных существ, но он единственный, чью супер-силу я не знаю.
Когда Ли Шэньтань улыбнулся, он выглядел теплым и манящим. Никто не догадался бы, что он был Заклинателем Демонов, который заставлял нервничать организации. Он продолжил: 
- Говорю тебе, я знаю, что он действительно очень сильный.
- Это потому, что ты не смог загипнотизировать его? - с любопытством спросила Сы Лижэнь.
- Нет, нет, нет, я не пытался загипнотизировать его, - сказал Ли Шэньтань с улыбкой, - просто моя интуиция подсказывает мне, что, если я попытаюсь загипнотизировать его, то могу оказаться тем кто будет загипнотизированным. Разумеется, это только моя интуиция.
- Ты хочешь, чтобы я убила его? - спросила Сы Лижэнь. В ее невинном тоне не было никаких следов добра или зла. Злобные слова об убийстве сильно контрастировали с ее очаровательным маленьким лицом.
Ли Шэньтань покачал головой.  
- Зачем нам его убивать? Ты забыла? Мы только подружились с ним.
- О верно. - кивнула Сы Лижэнь. - Теперь мы друзья.
- Кроме того, ты тоже не сможешь победить его. - вздохнул Ли Шэньтань.
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Глава 173: Исчезновение подопытных
Глава 173: Исчезновение подопытных
Крепость 113 превратилась в огромную кучу руин. Процветающий город, который когда-то представлял человеческую цивилизацию, был разрушен. Блуждающих крыс, диких собак и кошек было видно в руинах повсюду. Всего за несколько недель сорняки пробили себе путь через трещины в бетоне.
Но крысам, собакам и кошкам все же нужно было передвигаться с предельной с осторожностью. Как будто они избегали чего-то ужасного, но неизвестного.
Внезапно взвод боевых войск Консорциума Цин, одетых в черную форму, появился на небольшой тропе. Каждый человек отряда был в состоянии повышенной готовности, они были хорошо вооружены, у каждого было дополнительное оружие, не считая основное в руках.
Огромные дикие кошки и собаки в спешке убегали, как только видели их. Когда командир взвода подал тактический сигнал рукой, два члена взвода бросились вперед, чтобы проверить ситуацию за огромным препятствием впереди.
Препятствием было разрушенное здание.
Их операция проводилась незаметно. Два солдата подали сигнал: - опасность не обнаружена.
Взвод снова выдвинулся вперед. Если бы кто-то смотрел на них сверху вниз, взвод из 30 человек, постепенно проявлялся, как только они продвигались вперед по полю битвы.
После того, как они миновали препятствие, несколько человек немедленно заняли свои позиции сзади. Некоторые из солдат были даже вооружены большим количеством тяжелого оружия, в то время как другие отвечали за строительство оборонительных бункеров всякий раз, когда они требовались.
Было много других подобных формирований, проникающих таким образом на северо-запад крепости. В операции участвовала 1-я боевая бригада, возглавляемая Цин Юнем из Консорциума Цин, и оставшиеся войска из 7-й боевой бригады, которую ранее возглавлял Цин Хуай.
Цин Хуай был мертв из-за предыдущей засады Подопытных. В настоящее время от 7-я боевой бригады осталось только название. Цин Юнь планировал взять полный контроль над ней, чтобы расширить свои силы.
Если эта операция будет успешной, он сможет заменить прежнее место Цин Чжэня в сердце Совета.
Причина, по которой крупная организация никогда не уступала одному человеку, заключалась в том, что сама организация обладала способностью развивать своих людей изнутри. Члены совета полагали, что влияние отдельного человека во всей организации было ничтожно малым. Если такое большое сообщество с общими интересами хотело бы выжить в долгосрочной перспективе, оно должно было верить в силу организации, а не в отдельных людей.
Цин Юнь холодно смотрел на экран в командном автомобиле, который был на самом дальнем конце боевой формации. В этот момент дюжина с лишним экранов в транспортном средстве отображала ход работы всех взводов.
Прямо сейчас все шло гладко, но Цин Юнь не мог не чувствовать себя немного странно. В руинах крепости было слишком тихо.
Цин Юнь посмотрел на мужчину средних лет рядом с ним. - Адъютант Ли, ты был членом группы которая попала в засаду?
- Так точно. -  кивнул и продолжил Адъютант Ли: - Подопытные внезапно проникли в наш строй прямо через середину и разделили все поле битвы на две части. Они очень хорошо знакомы с местностью здесь, и их боевое мастерство шокирует. Обычные пули не могут нанести смертельного ранения, даже если они попадают в жизненно важные области. Вы должны быть чрезвычайно осторожны, чтобы не попасть в засаду снова.
Цин Юнь кивнул. - Не волнуйся, я не Цин Хуай. Я буду ждать здесь, пока они не выйдут.
Однако по мере продвижения отряда они не видели никаких признаков подопытных. В городе было так тихо, что было немного жутко.
По обе стороны дороги можно увидеть останки людей. Было очевидно, какой ущерб нанесла эта катастрофа.
Жуков с лицами больше не было вокруг после их нападения. Основываясь на сведениях Консорциума Цин, это место стало территорией Подопытных.
Но где они?
Вдруг кто-то передал сообщение по каналу связи: - В земле была обнаружена огромная трещина, и здесь есть признаки, указывающие на активность подопытных. Предполагается, что они прячутся под землей.
- Отправьте два взвода на разведку, - сказал Цин Юнь.
Командир взвода мгновение колебался, прежде чем сказать по каналу связи: - Боюсь, никто не выживет, если они столкнутся с какими-нибудь подопытными под землей.
Цин Юнь нахмурился. - Вам не нужно ставить под сомнение приказы. Все, что вам нужно сделать, так их выполнение.
- Так точно. - Голос на другом конце, казалось, успокоился.
Рядом с ним адъютант Ли не смел высказывать свое мнение. Он задавался вопросом, кто будет неудачником, которого отправят в расщелину.
Все, что он знал так, это то, что он будет вызван в военный суд, когда вернется в Крепость 111. Вместо того чтобы сочувствовать другим, он мог бы только сочувствовать себе. Все будет либо так, либо предпринять попытку исправить ситуацию в этой операции. Если Цин Юнь сможет встать на его сторону, когда они вернутся в крепость, у адъютанта Ли будет шанс переложить всю ответственность на мертвого Цин Хуая.
Сначала все думали, что услышат крики солдат и стрельбу внутри трещины. Однако не было никакого волнения, все казалось слишком мирным.
Вдруг кто-то заговорил по каналу связи. - Вероятно, раньше это было логово подопытных. Здесь искусственно вырыли огромную пещеру. Однако здесь нет никаких признаков подопытных!
Цин Юнь нахмурился. Куда делись подопытные?!
Сразу после этого кто-то сказал по каналу связи: - Здесь есть какая-то мини-исследовательская лаборатория. Похоже, что подопытные перенесли сюда какое-то лабораторное оборудование. Я вижу даже несколько шприцов валяющихся на земле!
Все, кто услышал его слова, застыли от удивления. Основываясь на всеобщей информации, подопытные были похожи на диких зверей. Никто не будет ассоциировать подопытных с выполнением исследований.
Цин Юнь холодно сказал: - Всем отрядам отступить. Вероятно, здесь больше не осталось ни одно подопытного. Принесите все шприцы и лабораторное оборудование обратно в Крепость 111 для исследований. Я хочу знать, что они вводили себе! - Затем он отключился от канала связи и взял спутниковый телефон, чтобы сообщить о ситуации Совету, расположенному далеко в Крепости 111. Теперь, когда Крепость 113 превратилась в пустой город, никто не знал, куда исчезли тысячи подопытных.
Однако когда солдаты услышали, что подопытные могли проводить свои собственные исследования и эксперименты, они были шокированы и встревожены.
После получения новостей Совет также задумался. Они понятия не имели, что это значит.
Затем секретарь вошел в конференц-зал и сказал: - Цин Чжэнь пропал без вести. Был обнаружен конвой, покидающий крепость буквально минуту назад. Мы подозреваем, что Цин Чжэнь находится в этой колонне.
Член Совета нахмурился и сделал выговор: - Вы даже не можете присматривать за Цин Чжэнем?!
Кто-то еще сказал: - Мы должны тщательно расследовать, как Цин Чжэню удалось избежать нашего наблюдения. Должно быть, кто-то тайно помогал ему. Как еще он мог сбежать из крепости, не будучи обнаруженным?
- Похоже, Цин Чжэнь не сидел без дела, - вздохнул кто-то.
Член совета спокойно спросил: - В каком направлении движется колонна?
- Они двигаются в направлении Крепости 109, - ответил секретарь.
- Разве эта Крепость не находится под контролем Консорциума Ли? Цин Чжэнь планирует дезертировать? - Кто-то задал вопрос. - Я предлагаю, чтобы мы немедленно отряд для его поимки. Цин Чжэнь знает слишком много секретов нашего консорциума. Если он отправится в консорциум Ли, это, вероятно, приведет к огромным потерям.
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Глава 174: Дезертир Цин Чжэнь
Дезертирство?
Совет директоров в конференц-зале замолчал. Это было тяжкое преступление.
Раньше у Консорциума Цин были дезертиры, но в последние годы это стало гораздо более редким явлением. Это было потому, что цена за дезертирство была слишком велика, и организация никогда не отпускала их.
Кто-то спросил секретаря: 
- Цин Чжэнь не оставил никакого сообщения? 
- Он оставил письмо на столе в своей вилле. - Секретарь сказал: - Там сказано, что он собирается на время отойти от дел.
Все в конференц-зале были ошеломлены. Цин Чжэнь относится к решениям Совета как какой-то игре? Ему приказали не делать ни одного шага из его виллы, но он просто покинул крепость!
Старейшина подумал и сказал: 
- Он не зайдет так далеко, чтобы переметнутся на сторону Консорциума Ли. Я подозреваю, что он, должно быть, получил известие об исчезновении Подопытных от кого-то. Между этими двумя вопросами должна быть какая-то связь. Иначе не произошло бы такого совпадения.
Кто-то поинтересовался: 
- Вы говорите, что Цин Чжэнь покинул крепость, потому что получил известие об исчезновении Подопытных?
- Похоже на то, - сказал угрюмо старейшина.
Когда совет директоров в конференц-зале услышал это, то были немного сбиты с толку.
- Но какое отношение имеет новость об исчезновении Подопытных к Цин Чжэнь? Почему ему нужно было сбегать?
- Похоже, что Цин Чжэнь пришел к выводу, что большое количество Подопытных, вероятно, начали направляться в Крепость 109. - Старейшина сказал: - Цин Чжэнь отправился в Крепость 109, поскольку хочет спасти своего старшего брата Ло Ланя.
Ни для кого не секрет, что Ло Лань находится в Крепости 109. Консорциум не приказал ему вернуться только потому, что им было все равно на незаконного сына семьи.
Все знали, что у Цин Чжэня и Ло Ланя были хорошие отношения. Однако они не ожидали, что Цин Чжэнь не побоится стать дезертиром и будет готов сбежать из Крепости 111 ради Ло Ланя.
- Но какая польза от того, что Цин Чжэнь лично отправиться в Крепости 109? - кто-то поинтересовался. - У него же больше нет людей.
 Кто-то спросил секретаря: 
- Были ли какие-либо движения от солдат, которые были недавно распределены в другие отряды?
- Нет, они все очень покорные. Все по-прежнему находятся на своих военных базах, - сказал секретарь.
После этого наступила тишина. Основываясь на характере Цин Чжэня, как он мог направиться в Крепость 109 без своих людей?
В этом случае может быть только одно объяснение. Вероятно под контролем Цин Чжэня находится секретный отряд, о котором даже Совет не знал.
На самом деле, это и была той причиной, по которой Совет отнял власть у Цин Чжэня! Самая известная "Тень" в организации собиралась выйти из-под контроля.
******************
Последние несколько дней Жэнь Сяосу продолжал чувствовать, что что-то не так. Казалось, что во всей крепости внезапно наступил мир.
Никто не доставлял никаких хлопот, никто больше не устраивал драки. Казалось, что все крупные силы, проникли в Крепость 109 только для того, чтобы посмотреть достопримечательности.
Жэнь Сяосу не видел Ян Сяоцзинь на церемонии окончания года после выпускных экзаменов. В соответствии с традицией, ученики должны были получить домашнее задание во время церемонии на предстоящие каникулы, также объявлялись результаты экзамена. Учителя также имели возможность просмотреть тесты с учениками.
Однако Ян Сяоцзинь, похоже, исчезла.
Единственное, что не удивило Жэнь Сяосу, так это то, что Ян Сяоцзинь набрала ровно 140 баллов по каждому предмету на выпускных экзаменах.
Когда Цзян У возвращала ученикам тесты, то спросила, какой набор тестов принадлежит старосте Жэнь Сяосу, а какой - советнику Жэнь Сяосу. В результате Жэнь Сяосу воспользовался отсутствием Ян Сяоцзинь и без зазрения совести потребовал тесты с более высоким баллом.
Цзян У была немного озадачена, поэтому сказала Жэнь Сяосу: 
- Почерк на этих тестах очень элегантный и совсем непохож на твой.
Однако она внезапно заметила, что имя, написанное на бумаге, было «Жэнь Сяосу, староста 12–7 класса. - Цзян У облегченно вздохнула. - Это действительно твои тесты. Я не ожидала, что ты наберешь такой высокий балл на экзаменах.
Теперь Жэнь Сяосу был тем, кто был озадачен.
Поговаривали, что во второй половине дня к Жэнь Сяосу пришла девушка из другого 12-го класса. Она собрала своих одноклассников, чтобы избить его, но когда их большая группа прибыла к классу Жэнь Сяосу, то были остановлены его одноклассниками.
Ученики из другого класса были немного озадачены. Этот класс может быть полностью сплоченным, но могут ли они гарантировать, что он никогда не останется один?
Однако одноклассники Жэнь Сяосу искренне сказали им:
- Мы на самом деле защищаем вас, останавливая вас здесь, понимаете?
Ли Мо не хотела с этим мириться.
- Жэнь Сяосу явно безмозглый, но он сознательно позволил мне списать его ответы из-за чего я набрала всего 40 баллов по всем предметам. Как кто-то вообще может сделать что-то подобное?
Жэнь Сяосу в это время не было в классе. Его одноклассники посмотрели друг на друга и воскликнули: 
- Ты ошибаешься, Жэнь Сяосу набрал 560 баллов на экзамене!
Ли Мо была в замешательстве. Конечно, это было не то, что кто-то мог сделать, верно?!
В настоящее время Жэнь Сяосу был не в настроении ходить в школу и не обращал никакого внимания на то, что происходило в ней.
Это потому, что он знал, что в ближайшие дни должно произойти что-то важное.  Настоящее было затишьем перед бурей.
После того как он стал сверхъестественным существом, ему было суждено мыслить по-другому. Те ученики все еще думали о том, как провести каникулы, но Жэнь Сяосу уже начал думать о том, как выжить в предстоящем хаосе.
После того, как он выполнил квест, в котором он позволил Ли Мо списать свои ответы, Жэнь Сяосу был вознагражден увеличением ловкости на 1,0. На данный момент Сила Жэнь Сяосу была 8,5, а его Ловкость - 6,1. Но это небольшое увеличение ловкости, вероятно, не будет иметь большого значения для грядущего кризиса.
Чего действительно ждал Жэнь Сяосу, так это награду, которую дворец ему даст после выполнения квеста, связанного с Дун Фунань. Наградой за предыдущий побочный квест стала черная сабля. Таким образом, для Жэнь Сяосу побочный квест предоставлял шанс получить высококачественную награду.
На самом деле, не только Ян Сяоцзинь внезапно исчезла. Ло Лань также не был в магазине уже много дней. Число войск Консорциума Ли на улице постепенно уменьшалось. В конце концов остались только частные войска и отдел общественного порядка.
Атмосфера в Крепости стала необычно спокойной...
Жэнь Сяосу стоял у входа в магазин и смотрел, как мимо проходят пешеходы.  Вдруг мимо прошел мужчина и сунул в руки манильский конверт.
Вернувшись в магазин и открыв конверт, Жэнь Сяосу с удивлением увидел внутри выцветший желтый лист гинкго с коротким письмом. Неужели этот конверт был отправлен ему Ло Ланем? Почему нужно быть таким загадочным?
Жэнь Сяосу открыл его и прочитал письмо: 
"Из Крепости 113 исчезло большое количество Подопытных. Подозревается, что они направляются в Крепость 109. Найди способ покинуть Крепость в течение трех дней."
В письме не упоминалось, как им нужно уйти, но Ло Лань был достаточно любезен, чтобы своевременно напомнить ему. В конце концов, их дружба была не такой глубокой, как все представляли.
Но Жэнь Сяосу нахмурился из-за информации, содержавшейся в письме.  Казалось, что Консорциум Цин не очень оптимистично оценивает ситуацию с прибытием Подопытных.
Подопытные сошли с ума? Почему они внезапно хотят напасть на Крепость 109?
Несмотря ни на что, в крепости через три дня, вероятно, произойдут серьезные изменения. Люди, которые жаждут результатов исследований, определенно сделают свой ход в течение этих трех дней.
Никто из них не мог терять время. Единственный вопрос заключался в том, кто первым сделает ход и приоткроет завесу хаоса.
Жэнь Сяосу обернулся и сказал Ван Фугую, Сяоюй и другим: 
- Пора уходить. Начинайте собираться. 
Ван Фугуй коснулся прилавка, который он чистил ранее, и с некоторым сожалением сказал: 
- Это такой хороший магазин. Я никогда не ожидал, что нам снова придется бежать.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Почему? Не сможешь расстаться с этим место?
- Не совсем. - сказал Ван Фугуй, криво улыбнувшись: - Сяосу, ты должно быть понял, что, хотя эти сотни крепостей оставались нетронутыми в этих пустошах в течении десятилетий или даже столетий, но только за этот год произошло уже столько последовательных инцидентов...Это точно не случайность. Это настоящий хаос, который начинает возвращаться.
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Глава 175: Новый предмет
Глава 175: Новый предмет во дворце
Никто из жителей крепости, казалось, не слышал новостей о том, что Подопытные исчезли из Крепости 113. Все вели себя так же, как и раньше, продолжая ходить на работу, ходить по магазинам или посещать выступления на площади, они занимались тем, что привыкли делать.
Ночью Жэнь Сяосу поручил справиться с некоторыми вопросами Ван Фугую и остальным. Неожиданный инцидент произошел сегодня утром. Черный внедорожник остановился у входа в магазин, и из него вышло двое молодых людей, которые сказали Жэнь Сяосу: - Мы здесь, чтобы забрать товар. Ян Сяоцзинь сказала, что ты все знаешь.
Товар, о котором говорили эти два мужчины, была, Дун Фунань. Жэнь Сяосу не подозревал их, поскольку только Ян Сяоцзинь знала о ней, не считая Ло Ланя.
С любопытством он спросил: - Вы двое – Работаете с Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй?
Двое молодых людей посмотрели друг на друга и рассмеялись. - Мы не квалифицированы для такой работы. Нет необходимости задавать дополнительных вопросов.
Что это было? Жэнь Сяосу начал задумываться о структуре организации Ян Сяоцзинь и о том, сколько там рангов.
Но они пришли слишком рано. Дворец до сих пор не сообщил Жэнь Сяосу об успешном завершении задания. Он взглянул на часы и увидел, что осталось еще около получаса, прежде чем пройдет полных семь суток.
Жэнь Сяосу посмотрел на двух молодых людей и сказал: - Вы не можете пока её забрать. Вам придется подождать немного.
Два парня мгновенно стали подозрительными сразу же спросили: - Почему мы должны ждать? Есть ли еще что-то важное, что тебе нужно сделать?
В голове Жэнь Сяосу была только одна мысль: «Я не могу сказать вам, что задание еще не выполнено». Он немного подумал, прежде чем сказать: - Да, мне нужно еще кое-что сделать. Вы двое можете пойти и подождать в заднем дворе, пока я с ней переговорю некоторые нюансы.
Менее чем через пять минут двое молодых людей увидели Дун Фунань, синяки которой уже начали проходить, она послушно сидела на маленькой скамейке на заднем дворе. Между тем, Жэнь Сяосу говорил перед ней серьезным тоном: - Я полагаю, что ты признала свои ошибки после преобразовании тяжелым трудом? Итак, я передам тебя сегодня кое-кому, поэтому я надеюсь, что ты сможешь, вести себя хорошо, когда доберешься до места.
Его разговор с ней продолжался более получаса.
Двое молодых человек из диверсантов были шокированы. Какого черта, и вот это он называл подождать немного?
Они думали, что Жэнь Сяосу собирается сказать всего несколько слов, но они не ожидали, что подобное сможет так долго продолжаться.
Какие злодеяния совершила Дун Фунань, что ей понадобилось такое длительное идеологическое перевоспитание?
Когда Жэнь Сяосу заметил, что Дун Фунань постепенно сходить с ума он, наконец, услышал, как дворец оповестил:
[Дополнительное задание выполнено. Новый продукт был открыт для покупки в торговом автомате!]
Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Ему удалось задержать передачу Дун Фунань до сих пор. Когда Дун Фунань увидела, что Жэнь Сяосу наконец перестал говаривать, она чуть не расплакалась. Ранее у нее все еще было некоторое неверие, когда Чэнь Уди упомянул, что его учителем был Жэнь Сяосу. Но, к ее удивлению, Жэнь Сяосу действительно оказался таким же наглым, как Трипитака!
Жэнь Сяосу радостно сказал двум молодым людям: - Хорошо, теперь вы можете забрать ее.
Двое молодых людей посмотрели на предупреждающее выражение на лице Дун Фунань и подумали, что им, возможно, даже не придется проводить какие-либо дальнейшие преобразования её поведения. Они чувствовали, что, если они смогут забрать Дун Фунань от Жэнь Сяосу, она будет более чем тронута их действиями.
У Жэнь Сяосу наконец-то появилась возможность взглянуть на торговый автомат в своем дворце разума после того, как Дун Фунань забрали. Он увидел, что в нем появилось новое прозрачное окно.
Жэнь Сяосу посмотрел на предмет в окне и почувствовал себя немного смущенно. Предмет был похож на колоду карт. «После того, как я преодолел такое количество трудностей, чтобы выполнить задание, какой смысл давать мне колоду покерных карт? Вы хотите, чтобы я сыграл в «Доу Дижу» с Ван Фугуем, Янь Лююанем и остальными?»
Поскольку в эту эпоху покер также был формой развлечений, Жэнь Сяосу оказался немного растерянным, когда увидел, что новый предмет в торговом автомате оказался колодой карт. Хотя в нижней части слота было написано название: Взрывной покер!
Жэнь Сяосу попытался взять его, вставив жетон благодарности. В результате, торговый автомат выдал карту «Тройка треф».
Подождите, но в этой карте не было ничего особенного, когда он держал ее в руке. «Ну и что в ней взрывного? Все люди ставят цену, за целую колоду, а этот чертов автомат, продает одну карту за целый жетон благодарности?!
Жэнь Сяосу не поверил и вставил еще один жетон благодарности. На этот раз вышла карта «Пятерка бубен». Он поднял голову и удивленно посмотрел на торговый автомат.
Подумав о чем-то, он, по-видимому, быстро вставил в дюжину жетонов благодарности подряд. Выдали еще больше карт.
Жэнь Сяосу взглянул на слова «Взрывной покер», написанные над слотом торгового автомата, затем взглянул на четыре «тройки», которые он только что взял в свои руки, и глубоко задумался.
На следующий день Жэнь Сяосу и Ван Фугуй решили справиться со своими задачами по отдельности. В крепости 109 было двое ворот: одни на востоке, вторые на западе.
Крепость 113 была расположена к северо-востоку от Крепости 109. Если Подопытные прибудут сюда, они обязательно сначала достигнут западные ворот первыми. Жэнь Сяосу поруил Ван Фугую снять дом во дворе у восточных ворот. Они переедут туда сегодня же вечером.
Таким образом, если что-нибудь случится, они, по крайней мере, смогут легко убежать от восточных ворот.
Теперь осталось только купить расходные материалы!
Заранее зная, что приближается катастрофа, Жэнь Сяосу определенно подготовится к побегу, чтобы не повторилась прошлая ситуация. На этот раз они не могли ничего оставить, готовя припасы для своего путешествия.
Но что бы выполнить свой план, нужны деньги.
На самом деле, никто из группы не имел такого количества денег. Черное лекарство продавалось довольно малое количество времени, и у них также не было времени торговать противовоспалительными таблетками Старого Вана. Поэтому самой неотложной и важной задачей, которую должен был выполнить Жэнь Сяосу, было обменять золото на деньги!
Он волновался, что он раскроет свою личность и будет схвачен Отделом общественного порядка, если он пойдет менять золото на наличные. Поэтому он продолжал откладывать обмен, как только мог.
В конце концов, что бы он сделал, если бы Ло Лань начал подозревать его?
Но Жэнь Сяосу больше не нужно было беспокоиться. Так как он собирался покинуть крепость, то нужно ли беспокоиться?
Кроме того, Сюй Сяньчу также появился в крепости. Так не стоит, ли ожидать, что он обменяет золото на наличные в Крепости 109?
В течение дня Жэнь Сяосу носил бейсболку и ходил по магазинам, посещая более десятка магазинов с золотом. Золото, которое он продавал в каждом магазине, было в форме золотых слитков, которые весили около 100 граммов. Исходя из цен на золото в крепости, то итоговая цена составит примерно 40 000 юаней.
Один золотой слиток весом около 100 грамм был не очень дорогим для золотых магазинов и не должен привлекать к себе большого внимания.
Но золотые слитки определенно выделяются. У кого было свободное время выплавлять золото, чтобы превратить его в аккуратные золотые слитки? Большинство людей, которые приходили продать золото, просто продавали его в виде ювелирных украшений.
Но какой другой выбор был у Жэнь Сяосу? Если бы он не плавил золото в золотые слитки, окисленные драгоценности были бы еще более подозрительными, чем слитки.
Поэтому, когда он покидал магазин, некоторые владельцы немедленно сообщили о нем в Отдел общественного порядка. Когда последний владелец магазина золота, который посетил Жэнь Сяосу, увидел золотые слитки, он немного колебался прежде чем спросить. 
- Ты Сюй Сяньчу?!
Жэнь Сяосу в шоке вскрикнул. - Откуда ты знаешь! - Затем он развернулся и выбежал из магазина, выглядя смущенным и взволнованным. 
  Карточная игра одна из самых популярных карточных игр в Китае. 
en.wikipedia.org/wiki/Dou_dizh
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Глава 176: Подготовка к побегу
У Жэнь Сяосу теперь было 430 00 юаней, после того как он закончил посещать дюжину с лишним магазинов с золотом. Честно говоря, денег, которые он заработал сегодня, было, вероятно, больше, чем все, что он заработал за все 17 лет своей жизни.
Это было впервые, когда он почувствовал себя настолько богатым. Такую сумму могли накопить не многие семьи в крепости.
Внезапно из дворца прозвучало: 
[Обнаружено, что деньги у владельца, превышают количество, которое требуется для разблокировки дальнейших прав на хранение. Подтверждаете разблокировку?]
Жэнь Сяосу застыл. Он уже разблокировал права на хранение, когда был в горах Цзин. В то время он использовал 20 000 юаней в обмен на один кубометр хранилища.
В то время Жэнь Сяосу уже знал, что можно разблокировать больше места для хранения. Однако, поскольку он не знал, сколько будет стоить разблокировка следующего уровня, он мог только ждать, пока дворец не сообщит ему об этом в следующий раз.
Теперь это наконец произошло.
Независимо от того, насколько Жэнь Сяосу любил деньги, он все еще понимал, что иметь достаточно места для хранения было важнее, чем иметь деньги.
Кроме того, они планировали бежать из крепости, поэтому возможность разблокировать больше места для хранения припасов и чистой воды было бы кстати. К тому же если он наткнется на другой разрушенный город, то сможет начать искать золото там.
Но Жэнь Сяосу все еще не понимал, почему дворец принимает любую валюту, будь то валюта Консорциума Цин или валюта Консорциума Ли.  
«Ты можешь мне сказать для чего тебе нужны деньги?» - спросил Жэнь Сяосу в своем разуме.
Голос из дворца ответил: 
[Недостаточно полномочий.]
"Ты просто завидуешь тому, что у меня есть деньги, верно?" -  из любопытства спросил Жэнь Сяосу.
Голос из дворца ответил: 
[...Недостаточно полномочий.]
Поразмыслив над этим некоторое время, Жэнь Сяосу спросил: 
«Тогда ты принимаешь духовные деньги?[1]»
На этот раз дворец решил не отвечать вообще.
«Хех.» - Жэнь Сяосу с сожалением сказал: «То есть деньги загробного банка, не считаются валютой? Разве ты не смотришь свысока на Загробный мир?»
Он задавался вопросом, достиг бы он высшего уровня хранилища, если бы дворец принял духовные деньги.
Какая жалость…
Жэнь Сяосу больше не колебался, когда сказал в своем разуме: 
«Разблокировать!»
Мгновение спустя он увидел первоначальный объем хранилища. После этого Жэнь Сяосу увидел, как его 430 000 юаней превратились в 150 000 юаней!
Подождите! Жэнь Сяосу был шокирован.  
«Почему у меня осталось так мало денег?!»
Он внимательно изучил пространство для хранения и оценил, что оно увеличилось в 15 раз.
Сделав мысленный расчет, Жэнь Сяосу понял, что соотношение между количеством места для хранения и стоимостью было в основном эквивалентным.
Разблокировка хранилища размером в один кубометр: 20 000 юаней.
Разблокировка хранилища размером в два кубометра: 40 000 юаней.
Разблокировка хранилища размером в четыре кубометра: 80 000 юаней.
Разблокировка хранилища размером в восемь кубометров: 160 000 юаней.
Поэтому, потратив 280 000 юаней на этот раз, хранилище Жэнь Сяосу расширились до 15 кубических метров!
Жэнь Сяосу одобрительно причмокнул. Неплохо!
На данный момент у него все еще было 150 000 юаней. Жэнь Сяосу считал, что если ему нужно будет просто запастись припасами для их побега, то этого будет более чем достаточно!
На этот раз они были хорошо подготовлены к путешествию. Если человек хочет выжить в пустоши, что ему нужно?
Жэнь Сяосу пошел в продуктовый магазин и купил сразу несколько десятков мешков соли. Также было куплено очень много сахара, сухарей и остального. Когда владелец магазина увидел происходящее, то был очень рад, что к нему зашел такой большой транжира.
Владелец магазина улыбнулся и сказал: 
- Почему ты покупаешь так много соли, сахара и еды? Большинство людей не покупают столько.
Жэнь Сяосу посмотрел на него.  
- Не повредит приготовиться к худшему.
Владелец магазина был удивлен.  
- Несколько лет назад были люди, которые были такими же, как ты. Они продолжали говорить, что в крепости больше не безопасно и что необходимо запасаться запасами, чтобы быть готовыми. В конце концов, вся еда испортилась, но с крепостью ничего не произошло. Неужели ты не понимаешь? Уже прошли десятилетия, но с Крепостью все в порядке, не так ли?
- Я просто пытаюсь перестраховаться на случай опасности. - Жэнь Сяосу посмотрел на владельца магазина.
- Мальчик, я серьезно советую тебе не покупать слишком много всего этого, - посоветовал владелец магазина. - Что ты будешь делать, если все это испортиться дома?
Жэнь Сяосу подумал, что этот владелец магазина должно быть очень добрый.  Вместо того, чтобы заставлять людей покупать еще больше, он уговаривал их не делать этого? Тем не менее, Жэнь Сяосу не мог сказать ему, что что-то должно произойти с Крепостью в ближайшие несколько дней, верно? Они должны верить в это в первую очередь.
Когда владелец магазина увидел, что Жэнь Сяосу по-прежнему полон решимости, то он перестал убеждать его. После того, как Жэнь Сяосу оплатил счет и ушел, владелец магазина со смехом сказал своему продавцу: 
- Думаю, этот мальчик сумасшедший. Вот увидишь, с крепостью ничего не случится, даже если он будет хранить эти запасы дома десятилетиями.
Такая сцена происходила не только в продуктовом магазине. Подобное случилось, когда Жэнь Сяосу пошел в аптеку, чтобы купить лекарства.  Продавец не мог понять, когда увидел, как Жэнь Сяосу покупает так много лекарств.
Лекарство, купленное Жэнь Сяосу, действительно соответствовало их потребностям. Определенно не было никакой необходимости в каком-либо противовоспалительном лекарстве, но противовирусные препараты, такие как рибавирин, безусловно, будут полезны. То же самое относится и к противогрибковым препаратам, таким как кетоконазол, и противодиарейным препаратам, таким как диосмектит, которые считались необходимыми при отправлении в пустошь.
Противодиарейные препараты были особенно важны. Если вы не будете уделять достаточного внимания своему пищевому рациону, то будете бегать в туалет до 20 раз в день и даже можете умереть от этого.
Остальные предметы, которые он должен был получить, были такими инструментами: как молотки, пилы, лопаты, плоскогубцы, веревки, пластиковые ведра, туалетная бумага, зубная паста, зубные щетки, мыло… несколько рюкзаков, несколько десятков спичечных коробков, компасов и одеял.
Жэнь Сяосу потратил весь день на покупки предметов, о которых знал только тот, кто не раз выживал в пустоши. Если человек никогда раньше не жил в пустоши, то единственное, что он возьмет с собой, это еду, воду, ножи и некоторые другие предметы. Но как только они доберутся до пустоши, то впадут в панику.
Всего за один этот день Жэнь Сяосу испытал много подозрений со стороны других из-за большего количества покупок, которые он сделал. Тем не менее, он объяснился только один раз.
Он не вернулся в их собственный магазин, а сел на трамвай и поехал прямо к дому, расположенного в самой западной части крепости. Янь Лююань и другие уже ждали там.
Пока он ехал в трамвае, то услышал, как молодой человек говорил о маленьком музыкальном фестивале, который пройдет через несколько дней. По его словам, на сцене будут выступать какой-то очаровательный принц и какая-то богиня.
Кто-то сплетничал о знаменитостях шепотом. Они говорили о знаменитости по имени Цикада и о том, как она любила готовить, и о том, как другая знаменитость по имени Фан Юйцзин изучала китайскую медицину.
Трамвай не спеша покатился по дорожке к закату, желтые световые столбы на горизонте проецировались в небо, сквозь щели в облаках и обратно. Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя немного неуместно, когда услышал слова «музыкальный фестиваль».
Суета и мир, который происходил, собирались разрушиться на его глазах.
Жэнь Сяосу не был тем, кто проводил свои дни, не зная о том, что происходит вокруг. Он знал, что Подопытные приближаются, и он знал, что различные крупные силы, которые собрались здесь, объявят войну Консорциуму Ли в течение следующих трех дней. Поэтому он сделал приготовления.
В то время вся крепость может погрузиться в бездну страданий, но Жэнь Сяосу был уверен, что у него будет преимущество перед другими.
Но думая о том, как много людей умрет, Жэнь Сяосу понял, что, возможно, это не то, чему можно радоваться.
Ведь эта эпоха уже была окрашена в цвет скорби.
Когда Жэнь Сяосу прибыл в арендованный дом с внутренним двориком, то застыл, поскольку Цзян У тоже была здесь.
Янь Лююань шепнул Жэнь Сяосу: 
- Я привел сюда госпожу Цзян У. Мы можем проигнорировать других людей, но мы должны были предупредить госпожу Цзян и ее учеников, верно? 
- Ммм. - Жэнь Сяосу взъерошил волосы Янь Лююаня. - Ты не ошибся.
[1] Ритуальные деньги – особый атрибут китайского похоронного ритуала. Ещё их называют «деньги загробного банка». Китайские ритуальные деньги внешне напоминают обычные банкноты (чаще всего доллары США), но не обладают реальной ценностью. В ходе китайских похорон или поминовения участники церемонии сжигают купюры, отправляя их таким образом в загробный мир.
Деньги загробного банка в ходу не только в Поднебесной, но и в других странах, где есть китайское население. В одном только Тайване в 2014 году доход буддистских храмов от сжигания китайских ритуальных денег составил 400 млн долларов США.
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Глава 177: Ян Сяоцзинь новый сосед
Глава 177: Ян Сяоцзинь новый сосед.
На самом деле, даже если бы Янь Лююань не предупредил Цзян У, Жэнь Сяосу все равно сделал бы это на следующий день.
Тем не менее он должен кое-что прояснить для Цзян У.  - Мисс Цзян, я боюсь, что крепость больше не является безопасным местом. Мы сняли этот домик, чтобы облегчить себе побег.
Цзян у спрятала волосы за ухо и мягко сказала: - Ммм, я понимаю.
- У тебя нет никаких вопросов? - Жэнь Сяосу было любопытно. - Например, какая опасность нас ждёт, и почему все настолько опасно, чтобы нам приходится бежать?
Цзян У улыбнулась и сказала: - Наверняка для подобных действий есть причины. Тогда нам удалось выжить только потому, что мы следовали за тобой. Поскольку ты считаешь, что ситуация становится опасной, у нас нет никаких причин не доверять твоим словам.
Жэнь Сяосу сомневался весь день, пока он выполнял свои задания. Теперь, когда кто-то поверил его словам, он был довольно удивленным. - Мисс Цзян, ты можешь привести своих учеников сюда во двор, чтобы жить с нами. Но позвольте мне сказать тебе заранее, в доме недостаточно места, так что вам придется спать во дворе. Кроме того, мы не будем обеспечивать вас едой во время побега. Каждый ответственен за побег персонально.
- Ммм, я понимаю.  Цзян У кивнула.
Хотя Жэнь Сяосу хотел бы помочь Цзян У из доброты своего сердца, он абсолютно не собирался рисковать, заставляя кого-либо поддерживать их скорость во время побега.
Если Подопытные могут заставить даже Ло Ланя готовиться к бегству, они должны быть чрезвычайно опасными. Жэнь Сяосу подумал, может ли быть гораздо больше Подопытных, чем они видели ранее.
В этот момент Цзян У посмотрела на множество велосипедов, которые Жэнь Сяосу и другие хранили во дворе. - Вы планируете уехать на велосипедах?
- Да. - Жэнь Сяосу кивнул и сказал: - Так мы будем быстрее, когда наступит время уходить. Возможно, вы не сможете передвигаться с нашим темпом.
В крепости велосипеды стоят не менее нескольких тысяч юаней за каждый. Все, что делалось из металла в наши дни, считалось роскошью.
Хотя школа уже выплатила Цзян У ее зарплату, а ученики также получали субсидии на посещение школы, им хватило бы только на приобретение некоторых расходных материалов для побега и не хватило бы денег на покупку велосипедов.
Цзян У долго колебалась. Она хотела одолжить немного денег, но не могла попросить, как бы, ни думала об этом. В конце концов, по какой бы причине Жэнь Сяосу захотел бы одолжить ей денег на покупку велосипедов?
Жэнь Сяосу невольно упомянул: - На самом деле, велосипедный магазин находится всего в нескольких десятках метров от места, где мы находимся. Ты всегда можешь пойти и поискать владельца, чтобы взять их в аренду, когда в крепости вспыхнет беда.
Янь Лююань был озадачен. - Брат, ты уверен, что хотел сказать «Взять в аренду»? Ты что планируешь их вернуть?
Жэнь Сяосу не ответил. Он знал, что это неправильно.
Цзян У покачала головой. – Такие действия будут плохим примером для учеников.
Жэнь Сяосу ничего не сказал. Он думал, что нет ничего плохого в том, что у Цзян У такое чувство справедливости. В конце концов, разве Жэнь Сяосу не помог ей раньше, потому что вокруг неё была аура «Праведности»?
Но поскольку такой поступок имел место, Жэнь Сяосу ничего не мог с этим поделать.
Цзян У сказала: - Но я знаю, что в крепости есть место, в котором мы можем взять велосипеды напрокат. Аренда одного из них стоит 90 юаней в месяц, и все, что нам нужно сделать, - так это предоставить наши идентификационные карты и 300 юаней в качестве залога. Мы можем взять велосипеды напрокат.
300 юаней определенно было недостаточно, чтобы покрыть стоимость велосипеда, но с удержанной идентификационной картой арендатора не было бы никакого страха, что они сбегут с велосипедами. В конце концов, крепость всегда была заперта, поэтому ни у кого не было бы возможности сбежать. А ученики Цзян У получили по 600 юаней каждый в виде субсидии на образование, так что у них оставалось достаточно денег, чтобы купить припасы для побега после аренды велосипедов.
Кроме того, их идентификационные карты Крепости 109 скоро станут бесполезными.
Однако Жэнь Сяосу из любопытства спросил: - Какая разница между заимствованием и арендой велосипедов? Мы все знаем, что велосипеды не будут возвращены в любом случае.
Цзян У тихо сказал: - Конечно, мы должны хотя бы немного компенсировать магазину?
Жэнь Сяосу по-прежнему было любопытно: - Но это также подаст плохой пример ученикам, не так ли?
Цзян У вдруг сказала решительно: - Тогда я просто ничего не скажу им.
Янь Лююань и Ван Фугуй потеряли дар речи.
Жэнь Сяосу посмотрел на Цзян У и спросил себя, искренна она или лицемерна.
Когда учительница заговорила, Жэнь Сяосу увидел внутреннюю борьбу, через которую она проходила.
Цзян У была тем, кто применял то, что проповедовала. Раньше, когда они бежали в Крепость 109, ее ученики не выжили бы, если бы она не была так одержима их спасением.
Но прямо сейчас Цзян У отбрасывала свои принципы чтобы позволить своим ученикам приобрести средство, облегчающее их побег.
Она не могла сказать им этого, поэтому решила нести бремя греха в одиночку. Она хотела, чтобы ее ученики сохраняли правильные фундаментальные ценности в жизни.
Жэнь Сяосу было очень трудно судить, было ли такое поведение плохим или достойным восхищения, но он не был квалифицирован, чтобы судить кого либо.
Затем хриплый смех прозвучал в воздух. - Разве это не всего лишь 20 велосипедов? Диверсанты - поклонники госпожи Цзян как личности, поэтому мы решили, что будем спонсировать вас, ребята!
Жэнь Сяосу был потрясен, когда повернул голову туда, откуда прозвучал голос. Дом во дворе, в котором они находились, не был единым строением, а располагался рядом с другими домами по улице. Поэтому рядом с тем, в котором они находились, был задний двор другого дома.
Затем Жэнь Сяосу заметил Ло Синьюй которая уперлась в забор. Она сказала: - Жэнь Сяосу, ты не счастлив и удивлен, увидеть меня?
- Хах. - Лицо Жэнь Сяосу потемнело. Какой чертов сюрприз! Дом, который они арендовали, находился рядом с домом Ло Синьюй и Ян Сяоцзинь? Разве что-то подобное может быть случайностью?
Но Жэнь Сяосу знал, что они, должно быть, переехали сюда первыми, потому что Старый Ван хотел арендовать помещение по соседству, но владелец сообщил ему, что оно уже сдано в аренду днем ранее.
Жэнь Сяосу внезапно осознал, что происходящее не было совпадением.  Такой вывод пришел потому, что большинство основных сил, присутствовавших в крепости, вероятно, знали, что Подопытные направлялись сюда. Вот почему все пришли в место, откуда было удобнее всего сбежать.
Они все думали об одном и том же!
Жэнь Сяосу спросил: - Где Ян Сяоцзинь?
- Хах. - Ло Синьюй рассмеялась, но не ответила.
Ее смех заставил Жэнь Сяосу нервничать. - Почему ты так странно смеешься?! – Спросил Жэнь Сяосу: - Сколько еще людей живёт в этом районе?
- Ло Лань и его люди тоже живут рядом. - Ло Синьюй кое-что вспомнила и сказала: - Работники Компании Пиро, уже убиты тобой, так что ты больше их не увидишь. Что касается Консорциума Ян, они все живут на следующей улице.
Как и ожидалось, все были здесь.
Внезапно Ло Синьюй спросила: - Почему ты не упомянул, что сломал зубы Дун Фунань?
Жэнь Сяосу опешил. – Она как-то пыталась укусить кое-кого, но ее зубы были недостаточно крепкими, так что разве она может кого-то винить? В чем дело? Они что больше не вырастут?
Ло Синьюй резко сказала: - Могут ли твои зубы вырасти после того, как они выпадут? Теперь она никогда не сможет есть ничего есть твердого, более того ей придется стать вегетарианкой!
Ветегарианкой? Жэнь Сяосу обдумал её слова и сказал: - Вегетарианка, ты имеешь в виду, что она может сосать кровь только у тех, кто находится в вегетативном состоянии? \\(Лол)
Ло Синьюй нахмурилась. - Черт, почему ты думаешь о ком-то, кто находится в вегетативном состоянии! Я имею в виду, что она может потреблять только перелитую кровь, а не кусать кого-то.
- Оу. - Жэнь Сяосу действительно не переживал по этому поводу. Он ухмыльнулся. - Если это так, она может попробовать разные вкусы крови, потребляя коровью кровь или кровь свиньи. Если она будет пить кровь свиньи, возможно, она станет такой же сильной, как свинья!
На самом деле, Ло Синьюй не испытывал особой симпатии к Дун Фунань ранее. В конце концов, Дун Фунань был не совсем хорошим человеком. Но когда Жэнь Сяосу сказал это, ему стало немного жалко девушку.
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Глава 178: Подарок Ли Шэньтаня
Ян Сяоцзинь не было в арендованном доме, и только у Ло Синьюй было свободное время, чтобы поболтать с ними на заднем дворе. Жэнь Сяосу чувствовал, что Ло Синьюй просто пытается убить время с ними, поскольку ей ничего было делать.
Жэнь Сяосу думал, что Ян Сяоцзинь вернется ночью, но ее не было видно, даже когда стемнело.
Он чувствовал, что что-то не так. Это должно быть признаком того, что скоро начнутся неприятности.
Вскоре после этого кто-то прислал велосипеды, обещанные им Ло Синьюй.  Затем Жэнь Сяосу тоже вышел, сообщив об этом семье. Он подозревал, что различные силы могут начать действовать против Консорциума Ли сегодня вечером!
Пока Жэнь Сяосу выходил, он думал о том, где именно они начнут действовать. В университете?
Прежде чем стало совсем темно, он поспешил туда, где находился университет. Кто-то однажды описал ему университет как парк с большим количеством растительности, где студенты могли жить и прогуливаться. Университет был как утопия, в котором была спокойная безмятежная обстановка.
Но когда Жэнь Сяосу увидел университет своими глазами, то почувствовал, что его обманули. Он увидел выступающие противотанковые ежи, установленные у входа в колледж, а также бесчисленные бункеры и укрепления на территории кампуса. Боевые войска Консорциума Ли патрулировали изнутри, и все они с суровым выражением лица постоянно оглядывались вокруг.
Каким боком это похоже на парк? Парк явно был больше похож на военную базу!
Неудивительно, что Консорциум Ли не беспокоился о выходках Ло Ланя. Так было потому, что все их войска, размещенные в Крепости 109, были сосредоточены здесь.
Насколько же важны результаты исследований, что Консорциум Ли так сильно пытается защитить их?
Кампус этого университета вообще не находился в уединенном месте. По близлежащим улицам все еще ходило много жителей крепости, а для уличных торговцев это было обычным делом.
Но именно в этот момент к Жэнь Сяосу подошел крепкий мужчина в штатском. Жэнь Сяосу увидел, что этот человек прячет пистолет сбоку.
Мужчина, казалось, заметил, что Жэнь Сяосу постоянно смотрит на кампус, поэтому спросил: 
- Мальчик, что ты здесь делаешь?
Жэнь Сяосу подумал, что этот человек, вероятно из Консорциума Ли. Он не ожидал, что оборонительный периметр будет таким тесным. Он объяснился: 
- Так это же университет? Я пришел сюда для исследовательской деятельности.
Мужчина засмеялся.  
- Как думаешь, ты похож на студента университета, который занимается исследовательской деятельностью?
Жэнь Сяосу не был счастлив.  
- Я собираюсь туда, чтобы получить возможность заниматься исследовательской деятельностью. Разве это запрещено? Кто ты такой, чтобы смотреть на меня свысока?
Мужчина был удивлен. Затем он подал сигнал своему окружению. Вышли несколько человек в штатском, которые собрались вместе.
Но в этот момент прохожий неожиданно достал из кармана ручную гранату и бросил ее в школьные ворота. Бросив ручную гранату, он не убежал, а вытащил пистолет и начал стрелять вокруг себя. Как будто он пытался вызвать хаос.
Жэнь Сяосу воспользовался этим и быстро нашел бункер, а затем спрятался за ним. "Интересно, кто это, черт возьми, и почему он так безрассуден?"
Стрельба за пределами ворот школы усилилась, словно кипящий котел с ледяной водой. Уличные торговцы, которые занимались своими делами, внезапно бросились и застрелили всех этих людей в штатском!
Однако хаос на этом не прекратился. После убийства тех людей в штатском, убийцы ненадолго отступили, а затем появилось несколько грузовиков, которые направились прямо к школьным воротам!
Будь это просто несколько грузовиков, то они бы не оказали большого влияния на сильно укрепленные школьные ворота. Жэнь Сяосу вскочил на ноги, повернулся и побежал. Он подозревал, что грузовики были напичканы взрывчаткой!
Несколько убийц заметили Жэнь Сяосу, и один из них оказался там, куда отступал Жэнь Сяосу. Он поднял пистолет и прицелился. Однако, как только он нажал на курок, Жэнь Сяосу переместил свой вес так же быстро, как призрак, заставив пулю пролететь мимо него!
В этот момент каждое мышечное волокно в теле Жэнь Сяосу растягивалось до предела. Огромная сила распространилась по всему его телу!
Убийца был ошеломлен. Как кто-то может быть настолько быстрым, да еще и способен увернуться от пули?!
Прежде чем тот убийца успел сделать еще один выстрел, он внезапно увидел, как к нему приближается кулак Жэнь Сяосу!
Этот удар пришелся прямо в область шеи убийцы. У него даже не было шанса увернуться от удара, поскольку он услышал, как ломаются кости в его шее!
Одним ударом Жэнь Сяосу мгновенно убил одного человека!
Когда находящиеся поблизости убийцы стали свидетелями этой сцены и попытались выстрелить в ответ, то оказались в кровавом тумане, после того, как были расстреляны из неизвестной позиции. Им даже не удалось поднять оружие.
Запах крови наполнил воздух. Когда подул ветер, то кровавый туман плыл в воздухе, словно малиновый закат.
Только снайперская винтовка будет иметь такую силу.
Жэнь Сяосу дернул голову в сторону небоскрёба вдалеке. Он увидел молодую девушку, которая держала большую снайперскую винтовку и стояла на крыше здания.  Луна, которая только взошла, висела прямо над небоскрёбом рядом с Ян Сяоцзинь.
Нежный полумесяц был фоном в ее присутствие.
Внезапно зазвонил колокол сквозь ночь от центра Крепости, гонг за гонгом.
Но Жэнь Сяосу застыл, поскольку после 18:00 не должен был звонить колокол!
За несколько минут до того, как зазвонил колокол.
Ли Шэньтань стоял на улице вдали от центра Крепости в костюме волшебника.  Перед ним была волшебная шляпа, а в ней была мелочь.
Он открыл рот и сказал жителям крепости, которые собрались вокруг: 
- Суть магии гипноза в ее способности помочь каждому взять под контроль свое подсознание. Кто-нибудь из вас когда-нибудь просыпался ровно в 3 часа утра, даже если не ставил будильник?
- Вы слышали о пожилых людях, которые могут поймать ребенка, упавшего с седьмого этажа голыми руками?
Ли Шэньтань на мгновение остановился, прежде чем сказать: 
- Что такое подсознание? Человеческий мозг состоит из 14 миллиардов нервных клеток и может вместить до пяти миллиардов книг. И все же вы уже забыли все, что запомнили минуту назад.
- Кто-то управляет вашим телом за вас, но вы не можете контролировать того человека. - Ли Шэньтань засмеялся и сказал: - Насколько это может быть опасно?
Кто-то из толпы внезапно спросил: 
- Так какой смысл управлять своим подсознанием?
Ли Шэньтань улыбнулся и сказал: 
- Вы когда-нибудь задумывались о том, что если обрести контроль над своим подсознанием, то появится шанс стать сверхъестественным существом? Нет, это больше похоже на то, чтобы стать богом! 
Затем Ли Шэньтань осторожно поднял машину на обочине. Как будто машина была сделана из бумаги!
Когда зрители увидели это, то были ошеломлены. Кто-то начал бросать деньги в шляпу Ли Шэньтаня, в то время как другие проверяли машину, надеясь найти в чем же трюк. 
Именно в этот момент ночью прозвенел колокол. Ли Шэньтань улыбнулся и сказал: 
- Так начнем же игру! 
Когда звуковые волны колокола начали отражаться наружу, бесчисленные жители крепости внезапно впали в транс. Затем они начали медленно идти в направлении университета, как будто они стали зомби.
Сначала они шли очень медленно. Но постепенно набирали скорость до такой степени, что начали бежать!
Их скорость бега даже превышала скорость обычных людей. Казалось, что все те кто бежал черпали энергию непосредственно из своей жизненной силы.
Толстяк начал заметно худеть, пока бежал, в то время как те, кто был худым с самого начала, теперь начали выглядеть как скелетные фигуры их прежних я.
Они продолжали бежать без забот, поскольку инструкции, которые Ли Шэньтань оставил для них, были всем, о чем они заботились после того, как зазвонил колокол, действующий как спусковой крючок для гипноза. Как будто они руководствовались богом.
Когда Ли Шэньтань наклонился, чтобы поднять волшебную шляпу с земли, то вся мелочь попадала на землю. Но он не заботился об этом.
Этот молодой человек шел теперь по тихой улице, в то время как его окружение превратилось в адский ад.
Сегодня вечером брошенный сын Консорциума Ли преподнес им подарок.
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Глава 179: Крысоподобный Консорциум Цин
Глава 179: Крысоподобный Консорциум Цин
Жэнь Сяосу прятался у входа в университет и наблюдал на происходящее.
Весь Западный округ Крепости 109 внезапно впал в необъяснимое безумие из-за неуверенности, которую принесла внешность Ли Шэньтаня.
Ян Сяоцзинь которая стояла на крыше, ясно видела общую картину ситуацию. В течение некоторого периода времени она увидела, что почти одна пятая всех людей в округе начала спешить в университет. Люди на земле походили на мотыльков, кружащих вокруг источника света. Все они роились и бегали, будто они были группой неконтролируемых, диких зверей.
Раньше она говорила Жэнь Сяосу, что, если Заклинателя Демонов освободят, судьба крепости станет неизвестной. Никто не мог предсказать, случиться ли что-то  хорошее или плохое.
И теперь результат был, без сомнения, худшим из возможных вариантов, которые у них были. Фактически, многие люди не могли вообразить, что противник может создать такой широко распространенный хаос в одиночку.
Текущий период был временем, когда сверхъестественные существа начали наращивать свою силу, но многие организации все еще игнорировали изменения, которые сверхъестественные существа могли принести в эту эпоху.
С другой стороны, Ли Шэньтань предпринял практические действия, чтобы проинформировать основные силы со всех сторон о том, насколько шокирующими могут быть сверхъестественные существа.
Люди с супер-силами постепенно превосходили силы, которыми обладали группы людей.
Толпа людей бежала еще быстрее, как только приблизились к университету. Некоторые из тех, чья физическая форма была хуже, падали на землю, когда их тела больше не могли выдерживать такой стресс.
Но остальные позади них продолжали бежать вперед, как будто они не видели, что другие падали на землю перед ними.
В университете боевые войска Консорциума Ли, которые отвечали за защиту, были ошеломлены развернувшимся зрелищем. Не то чтобы их умственная сила была слабой, но они никогда не предполагали, что станут свидетелями такой адоподобной сцены здесь, на земле.
Командир оборонительных сил первым отреагировал. Он немедленно сделал предварительное предупреждение, что они будут стрелять в толпу, если они приблизятся.
Как человек из Консорциума Ли, он подсознательно решил сначала предупредить, а не открывать огонь. Все было потому, что все люди, которые надвигались словно зомби, были жителями крепости Консорциума Ли. Если они будут безжалостно стрелять в них, то могут в конечном итоге получить жесткую критику, да и чувство вины не разрешит сделать подобное. В то время, когда Консорциум Ли столкнется с гневом жителей, то основным обвинением определенно будет приказ стрелять в них!
Но что еще более важно, он думал, что если он сделает предупредительный, прежде чем открыть огонь, люди остановятся в страхе перед оружием.
Увы, он ошибался!
У загипнотизированных жителей не было абсолютно никакого чувства страха, из-за потери контроля над собой.
«Суть» гипнотизма заключалась в том, чтобы позволить тем, кто был загипнотизирован, не иметь возможность контролировать свое сознание!
Именно из-за неправильного решения офицера боевые войска Консорциума Ли потеряли свою лучшую возможность.
На самом деле, не было ничего плохого в решении офицера. Он столкнулся с ужасающим противником, с которым он никогда не сталкивался прежде.
К тому времени, как они поняли, что в предупреждении не имело смысла, и собрались стрелять в жителей, загипнотизированные были в нескольких десятках метров от входа в университет.
- Мы не можем больше ждать! Открыть огонь!
Раздался громкие звуки выстрелов, когда солдаты из Консорциума Ли в страхе нажали на спусковые курки.
Но после убийства первой волны пушечного мяса, те, кто стоял за ними, переступали через тела погибших и бросались вперед. Они продолжали идти волна за волной без какого-либо страха!
Всего за одну короткую минуту, казалось бы, тяжелые укрепления у входа в университет были прорваны. Волна людей, сместила в сторону всю оборонительную линию, которая на первый взгляд казалась непроходимой, и разорвала ее на части.
Мало того, было еще много жителей, которые безбоязненно взбирались по электрифицированной проволочной сетке, они лезли на стены.
Одна из стен упала!
Когда Жэнь Сяосу увидел это, он был в ужасе. Эти люди сошли с ума?!
Внезапно земля под его ногами пошевелилась.
Жэнь Сяосу посмотрел вниз и обнаружил, что стоит на крышке люка.
Казалось, что кто-то пытается отодвинуть крышку люка в сторону снизу, но кто бы это, ни делал, ему не удавалось сдвинуть ее даже через долгое время. Затем из-под него раздался раздраженный голос Ло Ланя. - Эти ублюдки из Консорциума Ли на самом деле закрыли люки? Да ладно, давайте перейдем в другое место и попробуем еще раз.
Странное выражение появилось на лице Жэнь Сяосу. Он прошел несколько десятков метров и встал поверх еще одной крышки люка. В результате голос Ло Ланя снова зазвучал: - Черт! Этот тоже запечатан!
Но прежде чем Жэнь Сяосу почувствовал удивление, он услышал, как Толстяк Ло крикнул внизу: - Взорвите его.
На этот раз Жэнь Сяосу поспешно сказал: - Стой. Не нужно ничего взрывать.
После того, как Жэнь Сяосу отошел в сторону, крышка люка быстро открылась. Глаза Ло Ланя посмотрели на Жэнь Сяосу через небольшой шов, который открылся.
- Значит, это ты, малыш, - сказал Ло Лань, когда вылезал снизу. Его округлое тело застряло бы в люке, если бы не люди под ним, выталкивающие его.
Жэнь Сяосу спросил: - Ты родился в год крысы? Почему ты все время слоняешься по канализации?
- Что ты понимаешь? -  Презрительно сказал Ло Лань: - Мы просто предусмотрительны. Когда они строили эту крепость, наши люди проникли в их команду архитектурного проектирования. Нет крепостей Консорциума Ли, с которыми мы не знакомы. Разве ты не думаешь, что здорово быть в состоянии перемещаться вокруг места снизу и быть никем не обнаруженным?
- Однозначно – Кивнул Жэнь  Сяосу. – Единственное что приходится мириться с запахом.
Затем он увидел, как войска Консорциума Цин вылезали из канализации один за другим, пока не вышло более 100 человек. Все они были в полном боевом снаряжении, один солдат даже нес РПГ!
Жэнь Сяосу был ошеломлен. - Вы тоже собираетесь атаковать университетский кампус?
- Ну, конечно. Там что-то столь ценное для Консорциума Ли, мы определенно хотели бы знать, что же это такое, - сказал Ло Лань.
- Скажи, почему ты так взволнован тем, о чем ты даже не знаешь? - Спросил Жэнь Сяосу.
- У нас есть представление о том, что это может быть. - Сказал Ло Лань: - Большая вероятность того что они скрывают наномашины.
Лицо Жэнь Сяосу потемнело. – Что-то  не очень правдоподобно.
Ло Лань с сожалением сказал: - Консорциум Ли проделал очень хорошую работу, чтобы сохранить это в секрете. Все остальные также просто гадают, что это может быть. Но дело в том, что Консорциум Ли находится в авангарде области наноробототехники. Мы все еще застряли в фазе экспериментов, но их наномашины уже используются в медицине.
Толстый Ло продолжил: - В первые годы, созданные ими наномашины уже могли очищать сгустки крови и тому подобное. В то время некоторые руководители из других организаций даже ходили в больницы Консорциума Ли, чтобы получить лечение, когда они стали старше. У Консорциума Ли даже есть нанозимы, которые используются для лечения гепатита С. Все это основные области исследований, которыми руководил Консорциум Ли.
Жэнь Сяосу обдумал упоминание о вирусе гепатита. - Что, думает Консорциум Цин о том, чтобы заняться развитием медицины?
 en.wikipedia.org/wiki/Artificial_enzyme#Nanozymes
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Глава 180: Они все виновны
- Нет. - Ло Лань покачал головой. - Мы можем только догадываться, что это такое. В прошлом наномашины могли выполнять только очень простые и базовые операции, поскольку Консорциуму Ли было слишком сложно внедрять в них сложное программирование. Поэтому мы больше не обращали на это внимание. Но, похоже, у них был прорыв в этой области.
Первоначально Жэнь Сяосу думал, что это был какой-то необычный результат исследования сверхъестественных существ. В конце концов, это оказалось чем-то вроде нано-штуки. Услышав сказанное его первой мыслью было уйти. 
Такие результаты научных исследований могут быть полезны большим организациям, но для Жэнь Сяосу это не представляло никакой ценности. Будучи безнадежным учеником, как он мог знать, что из себя представляют наномашины, если он даже не слышал о них.
На самом деле, Жэнь Сяосу также имел свое собственное понимание науки. Но то, о чем он раньше не слышал, он будет воспринимать как суеверие.
Более того, если даже кто-то вроде Ло Ланя, только догадывался и не был точно уверен, что именно это такое, то Жэнь Сяосу тем более не будет тратить свое время на что-то столь неопределенное.
Ло Лань сказал: 
- Как насчёт такого? Ты поможешь мне украсть результаты исследований, а я хорошо заплачу тебе.
- Поскольку ты так любишь догадываться, почему бы тебе не догадаться, помогу ли я тебе? - сказал со смехом Жэнь Сяосу.
- Я думаю, что ты поможешь! - Взволнованно сказал Ло Лань.
- Попробуй снова!
Ло Лань замолчал, а затем сказал: 
- Послушай, именно я был тем, кто сказал тебе, что Подопытные идут.
- Спасибо, - искренне сказал Жэнь Сяосу.
- Ладно, забудь. - Ло Лань разочарованно махнул рукой. - Это нормально, если ты не хочешь помочь. Мне нужно тебе сказать кое-что еще. Среди Подопытных может существовать разумное существо, поскольку мы узнали, что они на самом деле проводят опыты над собой. Можешь представить, насколько это жутко?
Жэнь Сяосу был немного озадачен.  
- Чем еще должны заниматься Подопытные, если не опытами?
Теперь настала очередь Ло Ланя быть озадаченным.  
- Звучит вполне логично.
Жэнь Сяосу проигнорировал Ло Ланя и планировал немедленно вернуться в арендованный домик. В настоящее время там его ждут Янь Лююань, Ван Фугуй и другие.
Когда Жэнь Сяосу уходил, то повернулся, чтобы посмотреть на Ян Сяоцзинь, которая все еще оставалась на крыше того здания. Как будто она прикрывала кого-то.
Затем он внезапно увидел знакомое лицо, появившееся на расстоянии. Им оказался, надзиратель Крепости 109! 
Он увидел, как подходил Лу Юань. Любой, кто пытался остановить его, был тут же застрелен. Итак ... Лу Юань был на самом деле членом Диверсантов?!
По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что наконец получил ответы на многие вопросы, которые ранее его озадачили.
Теперь ясно, почему Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй так легко получили статус жителей этой крепости. Неудивительно, что Ян Сяоцзинь смогла так легко поступить в школу. Неудивительно, что когда старик Ван был арестован отделом общественного порядка, то Лу Юань немедленно позвонил им, чтобы те освободили его. Теперь ясно, почему Ян Сяоцзинь усложняла жизнь Ло Ланю. Это было потому, что Ло Лань ударил Лу Юаня, и Ян Сяоцзинь хотела отомстить ему за своего товарища.
Когда Лу Юань увидел Жэнь Сяосу, то улыбнулся и помахал ему. Лу Юань  выглядел более веселым, чем раньше. Он выглядел намного счастливее после того, как избавился от вымышленной личности.
Если Лу Юань был тем, кто помог ему с поступлением в школу, то Ян Сяоцзинь, которая была зачислена на два дня раньше, наверняка уже знала, что он тоже будет посещать школу, верно? И даже в какую школу пойдет?! 
Жэнь Сяосу всегда с подозрением относился к Ян Сяоцзинь, поскольку у нее не было никаких причин посещать школу. Почему она ходила в школу? Оказывается, он все время был ее мишенью! Было ли все это, только ради того, чтобы держать его на близком расстоянии, или у нее были другие причины? Это было тем, что Жэнь Сяосу пока не мог понять.
Жэнь Сяосу внезапно стало интересно, не хотят ли эти люди завербовать его в Диверсанты. Но у Жэнь Сяосу не было времени думать об этом, поэтому он сразу же развернулся и ушел.
Домик, который арендовал старик Ван, находился недалеко от университета. Так что Янь Лююань и другие тоже слышали выстрелы. Когда Жэнь Сяосу открыл дверь и вошел, то все вздохнули с облегчением.
Домик был заполнен людьми. Там также было много велосипедов. Сяоюй спросила: 
- Сяосу, что это были за выстрелы? С тобой все в порядке?
- Я в порядке. - Жэнь Сяосу сказал: - Все, садитесь на велосипеды. Мы должны немедленно уходить!
Независимо от того, что должно случиться в этой Крепости, его главным приоритетом было привести всех к безопасному месту, а не пытаться прибрать к рукам что-то там!
Учитывая сколько жизней на кону, Жэнь Сяосу не мог позволить себе быть эгоистом.
Когда группа увидела, как Жэнь Сяосу устремился наружу, то все надели свои рюкзаки, наполненными личными вещами.
После того, как все сели на велосипеды, Янь Лююань колебался, прежде чем спросить: 
- Брат, почему ты несешь свой велосипед?
Жэнь Сяосу огрызнулся: 
- Я не хочу сломать велосипед. Хватит спрашивать всякую ерунду, нужно спешить к воротам крепости!
******************
Ли Шэньтань гулял по улицам Западного округа. Люди в других округах, вероятно, еще не знали о том, что здесь произошло. Маленькая девочка по имени Сы Лижэнь внезапно приплыла из-за его спины. Ни одна из ее ног не касалась земли.
- Я боялась, что колокол будет не достаточно громким, поэтому ударила его еще несколько раз, - сказала девочка с улыбкой.
- Молодец. - Ли Шэньтань улыбнулся и сказал: - Этого должно хватить, чтобы удивить людей Консорциума Ли.
- Но зачем мы это сделали?  - с любопытством спросила Сы Лижэнь.
Ли Шэньтань остановился и посмотрел по обе стороны улицы. Все это казалось ему знакомым, но в то же время он ощущал себя странно. Он сказал: 
- Моя мама давным-давно вышла замуж за Консорциум Ли, чтобы бороться с несчастьем моего больного отца. В начале ему действительно становилось лучше. Но всё это продлилось недолго и спустя несколько лет, он скончался.
- Моя мама вырастила меня в Консорциуме Ли. Позже она влюбилась в молодого учителя и захотела выйти за него замуж… - Ли Шэньтань вздохнул. - На самом деле, все это человеческая природа. Однако Консорциум Ли считает, что любая женщина, вступившая в брак с Консорциумом Ли должна принадлежать организации всю оставшуюся жизнь. Выйди моя мать замуж за кого-то другого, то они посчитали бы это позором Консорциума Ли.
Сы Лижэнь тихо слушала.  
- Что случилось потом?
- Потом? - Ли Шэньтань на мгновение подумал, прежде чем ответить: - После этого Консорциум Ли выволокли ее из крепости по этой самой улице, по которой мы ступаем, и похоронил ее заживо. Я даже не знаю, где именно она была похоронена.
Внезапно Теневая Дверь появилась недалеко от Ли Шэньтаня. Ло Синьюй спросила из-за Теневой Двери: 
- Тогда в чём же виноваты другие жители этой крепости?
Ли Шэньтань посмотрел на Теневую дверь и со смехом сказал: 
- Почему ты прячешься за дверью? Разве ты не собираешься выйти и поприветствовать своего друга?
Ло Синьюй резко сказала: 
- Я знаю, что ты можешь загипнотизировать людей одним лишь взглядом, так что не пытайтесь проделать это со мной. Ты до сих пор не ответил на вопрос, который я тебе задала.
Ли Шэньтань засмеялся и сказал: 
- В тот день я трусливо спрятался на другой стороне улицы и наблюдал, как проезжает машина, сопровождающая мою мать. В тот день все население Западного округа пришло посмотреть. Были люди, которые смеялись и издевались над ней, но никто не вышел вперед и не попросил оставить в ее живых. Поэтому они все виновны.
После этого Ли Шэньтань сошел с ума и был отправлен в психиатрическую больницу.
Находясь в психиатрической больнице, он ненадолго утратил свою личность, прежде чем стать легендарным Заклинателем Демонов. Как будто он стал представителем подземного мира на земле.
Неудивительно, что никто не смог узнать личность Ли Шэньтаня. Казалось, что Консорциум Ли также считал его позором и решил стереть все следы существования матери и сына. 
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Глава 181: Дождись меня
Глава 181: Дождись меня
Но Ли Шэньтань внезапно улыбнулся и сказал: - Я знаю, что что-то очень страшное пробирается к Крепости 109, пока мы разговариваем. Основные оборонительные силы Крепости, предположительно состоящие из боевых войск Консорциума Ли, теперь скрываются в университете из-за вас ребята. Когда прибудут эти ужасающие существа, кто будет защищать город? Угадайте, сколько людей погибнет от рук этих существ. И кто возьмет на себя ответственность?
- Диверсанты, Консорциум Цин, Консорциум Ян или Компания Пиро? - Ли Шэньтань спросил: - Кто из вас имеет право бросать в меня камни?
Ло Синьюй молчала.
- Все мы виновны, - посетовал Ли Шэньтань.
- Так как ты уже отомстил, не пора ли нам прекратить всё? - Сказала Ло Синьюй: - Ты должен знать, что, даже если правосудие может быть отложено, о нем никто не забудет.
Ли Шэньтань отреагировал так, будто услышал самую смешную шутку. – К сожалению то, что ты сказала не оригинальная версия поговорки. Оригинал звучит так: «Отложенное правосудие, забытое в правосудие».
Ло Синьюй внезапно спросила: - Как ты считаешь, в чем суть превращения обычных людей в сверхъестественных?
- Разве ответ уже не отражен в заявлении миссии вашей организации Диверсантов? - Ли Шэньтань ухмыльнулся. - Когда наступает бедствие, умственная сила становится лучшим оружием, которое есть у человечества перед лицом опасности. Но мое понимание умственной силы основано на содействии развитию мозга.
Ло Синьюй спокойно сказала: - Но исследования о содействии развитию мозга были опровергнуты еще до Катаклизма.
- Все, о чем не спорят строго, можно воспринимать только как слухи. Даже сейчас человечество до сих пор не до конца выяснило, какая часть мозга соответствует человеческим эмоциям, так как же они смеют говорить, что полностью его поняли? - Ли Шэньтань продолжил серьезным тоном: - Но я до сих пор не могу быть уверен, открыли ли сверхъестественные существа новую область в своем мозге или они только достигли увеличения потенциала своего мозга до 100%. Я думаю, что лучше называть супер-силы чем-то вроде умственной силы, как минимум пока что.
- Тогда, по твоей логике, - сказала Ло Синьюй, - значит, что чем мощнее сверхъестественное существо, тем ближе оно к уничтожению себя?
- Теоретически, да. - Сказал Ли Шэньтань: - В тот момент, когда потенциал мозга достигает 100% потенциала, человечество может развить волю, эквивалентную воле бога. Их тела могут также распасться из-за неспособности справиться с такой чрезвычайно обширной волей. Подобные последствия могут даже начать происходить, как только мозг достигнет 70% возможностей.
Ли Шэньтаню неожиданно напомнили о молодом человеке, которого он знал, и он казался немного неуверенным, когда сказал: - Но я думаю, что есть и исключения из правила. Поэтому все, что мы обсуждаем сейчас, бессмысленно. Только когда люди эволюционируют до этого уровня, мы узнаем ответ. - Затем Ли Шэньтань проигнорировал Ло Синьюй. Он продолжал идти вместе с Сы Лижэнь к университету, чтобы лично убедиться в уничтожении войск Консорциума Ли Крепости 109.
Ло Синьюй не стала больше расспрашивать его, потому что ей нужно было сделать что-то более важное. Время истекало.
Даже такая могущественная организация, как диверсанты, не могла получить доступ ко всем секретам этого мира. О чем бы ни обсуждали они здесь и сейчас, Ло Синьюй должна была написать отчет, детализирующий каждое сказанное слово, чтобы другие члены организации могли скорректировать свои направления в исследованиях.
Но в этот момент другие районы крепости, которые были мирными, разразились шумом. Как будто что-то чрезвычайно тревожное произошло. Те, кто был в курсе, содрогнулись в своих сердцах, поскольку знали заранее, что должны были прибыть Подопытные!
Ло Синьюй проигнорировала их и просто стояла за пределами университета. Она закрыла Дверь Теней, которую открывала рядом с Ли Шэнтанем. Когда она снова открыла Дверь Теней, она прошла сквозь нее.
Шаг за шагом, она шла к закрытой исследовательской лаборатории, которая выглядела очень технологически продвинутой. Ло Синьюй осмотрела свое окружение.
Все, что она искала, было здесь.
Ло Синьюй держала в руке пистолет, который был нужен на случай, если какой-нибудь сотрудник службы безопасности в лаборатории станет угрозой. Тем не менее, казалось, что никого больше не было в лаборатории. Похоже, что все, возможно, уже сбежали из-за беспорядков, которые проходили на улице.
Вся лаборатория была пуста.
В этот момент она заметила портативный жесткий диск, который был заперт в пуленепробиваемом стеклянном корпусе. Ло Синьюй подняла пистолет и открыла непрерывный огонь по стеклу. Затем она собралась вытащить жесткий диск и уйти через Дверь Теней.
Но секунду спустя потолок лаборатории ярко осветился. Весь интерьер лаборатории стал ярким как день. Там не было слепых зон, куда свет не смог бы достичь!
Ло Синьюй попытался открыть Дверь Теней, чтобы уйти, но она не могла быть сформирована в таком месте, где нельзя отбрасывать тени. Дверь Теней, которую она пыталась вызвать в воображении, материализовалась как тусклая тень, которая быстро рассеялась после нескольких покачиваний.
Вся лаборатория была фактически снабжена системами против взлома и кражи!
Ло Синьюй нахмурилась, решив пойти и открыть дверь лаборатории. Однако она с горечью осознала, что не знает, как открыть стальную дверь толщиной в несколько сантиметров.
Честно говоря, Ло Синьюй теперь чувствовал себя немного бессильной. Это был первый раз, когда она столкнулась с мерой, специально разработанной против нее!
Однако она волновалась не за себя, а за Ян Сяоцзинь, которая в настоящее время ждала ее на крыше многоэтажного здания.
Жэнь Сяосу нес свой велосипед и бежал впереди группы. По пути они увидели нескольких жителей, загипнотизированных Ли Шэньтанем, которые пробегали мимо них. Никто из жителей не посмотрел на них.
Когда ученики увидели сумасшедшие взгляды этих людей, они немного испугались. Жэнь Сяосу пытался успокоить их. - Не бойтесь, весь Западный округ стал таким. Они не нападут на нас.
Когда ученики услышали, каким стал весь Западный округ, они испугались еще больше.
Через две минуты Жэнь Сяосу и группа прибыли к воротам крепости. Прямо сейчас внутри крепости горели сигналы тревоги, как будто бы пытались сказать, что что-то ужасное приближается к крепости.
Или, скорее, эти ужасные существа уже прибыли некоторое время назад. Однако полномасштабную атаку они начали только после того, как разразился хаос.
Подопытные ворвались в крепость через канализационную систему. Однако они не спешили атаковать и решили устроить засаду.
И теперь они решили, что пришло время.
Ло Лань должен считать себя счастливчиком, что сегодня ушел на небольшое расстояние под землю. В противном случае он мог бы получить неприятный сюрприз, если столкнулся с большой группой Подопытных.
В этот момент солдаты частной армии, которым было поручено охранять ворота крепости, также поспешили в университет, услышав тревогу. Теперь это место было пустым от людей.
Ян Лююань нахмурился и сказал: - Брат, как нам открыть ворота?
Жэнь Сяосу секунду подумал и сказал: - Все хорошо, у меня есть бомбы.
Янь Лююань и остальные с нетерпением смотрели на Жэнь Сяосу. Затем их глаза расширились, когда они увидели, как он берет четыре покерные карты с номером три.
Ван Фугуй, Ван Далун и Чэнь Уди были сбиты с толку.
Неужели это были легендарные бомбы, о которых он говорил? Как, черт возьми, они могли взорвать ворота такими вещами?
Какая? Собирается ли он выбросить четыре тройки в ворота, а затем сказать «пройти», прежде чем ворота откроются?! [П.п. комбинация в кит. Игре]
Лицо Янь Лююань потемнело. - Брат, ты можешь быть немного серьезнее в такое время?
- Не паникуйте, это не большая проблема! - сказал Жэнь Сяосу, показав жестом, что бы все отошли на шаг назад. Затем он сунул четыре карты в ворота и отбежал, чтобы укрыться.
В этот момент Жэнь Сяосу сказал в своем уме: «Взорвать!»
Внезапно четыре покерные карты, застрявшие в воротах, взорвались с потрясающим количеством энергии и огненной вспышкой. После чего вокруг ворот было много пыли и дыма.
Мощный взрыв поднял большое облако пыли и дыма в противоположном направлении. Обломки от остатков ворот разбросало повсюду, в то время как Янь Лююань и остальные чувствовали, как земля дрожит под ними!
Жэнь Сяосу оглянулся, чтобы проверить. – Все готово!
В воротах была проделана огромная дыра!
Ван Фугуй был шокирован. Неужели на самом деле так опасно играть в «Бой с хозяином»?! [Карточная игра в Китае]
- Быстро уходим из города. Мы идем на север. - Жэнь Сяосу планировал возглавить их группу. Что касается того, что происходило в крепости, это действительно не имело никакого отношения к нему.
Но когда он обернулся, чтобы еще раз взглянуть на крепость, он увидел, что Ян Сяоцзинь стоит на вершине здания далеко на расстоянии. К ней, как пауки, ползла дюжина Подопытных. Жэнь Сяосу застыл на мгновение. Почему Ло Синьюй еще не вытащила Ян Сяоцзинь ?!
Всё было не так, как он предполагал. Основываясь на прошлом опыте, для Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй отступление было самым простым из всех здесь собравшихся.
Но Ян Сяоцзинь все еще была на высоте десяти этажей на крыше здания. Она была одинокой лодкой в темном океане. Которая может перевернуться в любой момент.
Жэнь Сяосу колебался лишь мгновение, прежде чем повернулся к Ван Фугую и остальным и сказал: - Ребята, уходите. Мне нужно отправиться обратно в крепость! Чэнь Уди, убедись, что ты сможешь защитить всех!
Ван Фугуй запаниковал. - Сяосу, никто не выживет в крепости.
Жэнь Сяосу посмотрел на них и твердо сказал: - Отправляйся на север и не оборачивайся! Я ас догоню! - Затем Жэнь Сяосу обернулся и направился обратно в город, который теперь превратился в ад.
На самом деле, Жэнь Сяосу не был уверен, почему он решил вернуться. Возможно, всё было из-за знакомства с этими дикими зверями, которые заставили его хотеть отомстить им. Или, может быть, потому, что ему нравилось ночное небо в этом городе, и он хотел увидеть здесь больше пейзажей. Или, может быть, он забыл забрать свой кошелек?
- Ех, ладно! - Жэнь Сяосу знал, что все это плохие оправдания для возвращения. Возможно, все было только потому, что он не хотел, чтобы эта девушка умерла здесь.
Жэнь Сяосу начал бежать все быстрее и быстрее, его одежда громко хлопала на ветру. Он был львом на охоте.
Он посмотрел на верхнюю часть высотки, а девушка наверху тоже, казалось, тихо оглянулась на него.
Хаотическая стрельба в округе и Подопытные, которые выбирали, кого съесть, все эти вещи заставили этот мир сейчас чувствовать себя немного абсурдным.
Темное небо даже казалось, что оно вот-вот расколется в середине.
Но ничего из этого не было важно.
Просто дождись меня. 
en.wikipedia.org/wiki/Dou_dizhu#The_Rocket_and_the_Bomb
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Глава 182: Против течения
Ван Фугуй и остальные стояли у ворот и наблюдали за тем, как Жэнь Сяосу направился обратно в крепость, наполненную опасностью. Иногда Ван Фугуй чувствовал, что Жэнь Сяосу был слишком храбрым. Почему же он старался вернуться туда, откуда все пытались сбежать?
Тем не менее, Ван Фугуй чувствовал, что принял самое мудрое решение в своей жизни, когда решил взять с собой Ван Далуна и последовать за Жэнь Сяосу в их побеге. Не сделай он этого, то вероятно, погиб бы в другой катастрофе, даже если бы ему удалось пережить катастрофу в Крепости 113.
Мир сегодня был слишком опасным местом.
За последние пару дней Жэнь Сяосу и Ван Фугий неоднократно сомневались в магазинах, в которых они покупали припасы, необходимые для побега.
Из-за этого Ван Фугуй даже полагал, что если бы не возникли землетрясения или какие-то другие стихийные бедствия, то ничего бы не случилось с Крепостью.
Но, как показывают факты, Жэнь Сяосу видимо был прав.
В этот момент Янь Лююань мог лишь беспомощно наблюдать за тем, как Жэнь Сяосу направился обратно. Сяоюй вздохнула и сказала: 
- Лююань, ты беспокоишься о своем брате?
Все знали, насколько близки эти два брата, поэтому было вполне естественно беспокойство Янь Лююаня. Тем не менее, Янь Лююань покачал головой и сказал: 
- Нет, я просто думаю, должен ли я догнать его и напомнить ему, что он все еще несет свой велосипед.
Сяоюй была удивлена.
Только в этот момент все в шоке осознали, что Жэнь Сяосу все еще нес свой велосипед с собой, даже когда направился обратно в крепость.
Они не обратили на это внимание, поскольку недавняя ситуация была слишком неотложный и решение вернуться в крепость Жэнь Сяосу шокировала их.
Ван Фугуй почувствовал, как могущественное присутствие и образ Жэнь Сяосу, созданный в их разумах, почти испарился.
Янь Лююань сел на свой велосипед и сказал: 
- Погнали! Мой брат, естественно, знает, что делает, если осмелился вернуться туда. Мы поедем на север!
Чэнь Уди посмотрел на крепость и сказал печальным голосом: 
- Учитель, вероятно, сейчас сбежит с государыней страны женщин[1]. Как мы можем поехать искать буддийские писания в Западном раю?
Янь Лююань утешил: 
- Не беспокойся, мы просто возьмем с собой государыню страны женщин.
Чэнь Уди долго размышлял над этим, прежде чем неохотно сказать: 
- Ну ладно.
Небоскрёб, на котором находилась Ян Сяоцзинь, был всего в километре от ворот крепости. Жэнь Сяосу бросил взгляд на здание, затем вздохнул и положил велосипед у дороги. Как небрежно с его стороны забыть передать велосипед Янь Лююаню на хранение.
Все 15 кубометров его хранилища были уже заполенные припасами. На самом деле, он мог просто вытащить некоторые припасы и положить велосипед, но сейчас не было времени возиться с ним.
Внезапно Жэнь Сяосу увидел большое количество пробегающих людей мимо него к воротам крепости. А позади них несколько Подопытных отчаянно гонялись за ними. 
Подопытные были настолько ужасающими, что жители крепости кричали от ужаса. Некоторые люди даже потеряли обувь во время бега, в то время как другие бежали в тонкой пижаме. Судя по всему, они выбежали так прямо из своих домов.
Те жители крепости, которые недавно говорили о музыкальных фестивалях и модных тенденциях, наконец-то поняли, каким был мир за пределами крепости.
Когда Жэнь Сяосу впервые вошел в Крепость, то ему пришла в голову мысль: "Кажется, что все во внешнем мире меняется чрезвычайно быстрыми темпами, но Крепости оставались неизменными. Эти люди наслаждались ложным чувством мира и процветания за стенами крепости, которые, казалось, защищали их, но на самом деле тормозили их прогресс."
Жэнь Сяосу посмотрел на небоскрёб, на котором была Ян Сяоцзинь. Он увидел как Подопытный почти взобрался на самый верх. Однако, как только он собирался прыгнуть на крышу, его поприветствовало большое дуло пистолета.
Подопытные не боялись пуль. Даже пули, выпущенные из автоматической винтовки с расстояния 50 метров, не смогут пробыть их кожу из-за жестких мышц.
Однако это не относилось к снайперской винтовке.
И поскольку Ян Сяоцзинь обладала большой силой, то она могла использовать снайперскую винтовку в качестве артиллерийского оружия ближнего боя. С громким выстрелом, голова Подопытного была прострелена, когда он достиг крыши!
Если бы обычный человек, владел этим оружием, то вероятно, он был бы отброшен отдачей после одного выстрела.
Но казалось, что отдача от снайперской винтовки никак не повлияла на Ян Сяоцзинь, поскольку она очень быстро открыла огонь по еще одному Подопытному.
По какой-то причине Жэнь Сяосу всегда испытывал крайнее противоречие, когда видел миниатюрную фигуру Ян Сяоцзинь, держащую эту снайперскую винтовку. И все же это противоречие источало уникальную эстетику насилия.
Изначально Жэнь Сяосу беспокоился, успеет ли он добраться туда вовремя.  Жэнь Сяосу знал, что если никто не придет ей на помощь, то в какой-то момент она будет сокрушена. В конце концов, было слишком много Подопытных.
Но теперь он почувствовал  облегчение. По крайней мере, у него еще было время, чтобы добраться туда!
Или, скорее, Ян Сяоцзинь выигрывала время как, могла! 
Жэнь Сяосу ускорился. Пока все остальные направлялись к воротам крепости, Жэнь Сяосу шел против течения.
Когда люди пробегали мимо Жэнь Сяосу, то бросали на него удивленные взгляды, даже будучи на грани между жизнью и смертью. Как кто-то может идти к Подопытным, а не убегать от них? Все, что они хотели прямо сейчас, как можно быстрее убежать от этих существ!
В этот момент все жители города спасались бегством, и были вынуждены двигаться в направлении врат крепости из-за Подопытных. На этих улицах только один человек направлялся в противоположном направлении в отличие от всех остальных.
Ян Сяоцзинь наблюдала за этой сценой из здания вдалеке. Когда она увидела, как Жэнь Сяосу возвращается в крепость, то вдруг почувствовала, что нынешняя Крепость 109 уже не так страшна.
Затем один старик в толпе узнал Жэнь Сяосу. 
"Разве это не тот мальчик, который купил так много продовольствия в моем магазине?"
Этот старик раньше был владельцем продуктового магазина. Вчера он все еще насмехался над Жэнь Сяосу за то, что тот слишком сильно беспокоится. Но теперь он, наконец, понял, каким дураком он был.
Как этот юноша узнал об опасности?
Более того, поскольку он уже знал, что подобное произойдет, почему он до сих пор не сбежал? Почему он все еще направляется в противоположном направлении от них в такое время?
Эти два вопроса никак не давали покою владельцу продуктового магазина. Не прекращая бежать, он продолжал задаваться вопросом, почему. Но как только пробежал мимо Жэнь Сяосу, раздались крики из убегающей толпы!
В дальнем конце улицы многие Подопытные внезапно выбежали с левой стороны перекрестка впереди. Те Подопытные фактически выбрали другой путь, чтобы обойти их!
Однако только Жэнь Сяосу, идущий в противоположном направлении, не был удивлен этим. Поскольку ранее он уже имел дело с Подопытными, то уже хорошо знал, что их стиль охоты не оставляет выживших.
Не будь они полностью подготовлены, то было бы абсолютно не возможно для них так терпеливо ждать под землей в засаде.
Разумное существо, которое руководило этими Подопытными, несомненно, имело большие амбиции!
[1] Однажды Танский монах (Сюань-Цзан) и трое его учеников, Обезьяна, Пигси и Ша Сэн попали в страну женщин, которое называлось женское царство Силян по пути в Индию, чтобы получить буддийские писания. В стране женщин Монах приходит в ужас, когда Государыня решает выйти за него замуж и сделать его государем страны женщин и отцом будущих государей. Сунь У Куня был план как спасти их всех, но все начинает идти не так, как надо, после того как Танский монах исчез в страшном вихре.
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Глава 183: Нехватка времени
Вскоре Жэнь Сяосу достиг толпы, пробираясь сквозь них двигаясь на встречу потоку людей. В этом месте три Подопытных преследовали более 1 000 человек и убивали любого, кого могли достать. Когда они поняли, что Жэнь Сяосу направился прямо к ним, один из подопытных отказался от своей цели и вместо неё набросился на Жэнь Сяосу!
Но прежде чем они смогли даже оказаться перед Жэнь Сяосу, тот уже вытащил саблю из воздуха. Даже в этот момент Жэнь Сяосу не переставал двигаться. Он начал бежать еще быстрее, проходя через Подопытного, набросившегося на него.
Жэнь Сяосу крепко сжал рукоятку чрезвычайно острой сабли, чувствуя, как она проходит сквозь тело Подопытного. Его серая кожа была разрезана лезвием.
Мышечные волокна в серой коже разрывались волокно за волокном. После чего кости были аккуратно прорезаны. Наконец, серое тело было разделено на две части, и из него вылилось большое количество крови бледно-желтого цвета.
Внезапно толпа, которая бежала к воротам крепости, была заблокирована несколькими подопытными впереди. Все инстинктивно обернулись и побежали назад, в место, откуда пришли. Поворот назад не означал, что они выживут, но они не знали, что еще могли сделать!
Отчаявшаяся толпа уже потеряла всякий здравый смысл. Они не проходили подготовку по эвакуации и не сталкивались с ужасами пустоши раньше. Таким образом, даже если у них было сильное желание жить, их инстинкт самосохранения не мог указать им в правильное направление.
В тот момент, когда они обернулись, они увидели, как Подопытного разрезали пополам. Черная сабля, которая излучает силу и мощь, и подопытный, который выглядел таким уязвимым перед лезвием клинка.
Девушка с удивлением обнаружила, что молодым человеком, который сделал это, был Жэнь Сяосу, которого однажды их класс просил бросить школу. Тогда они все боялись, что Жэнь Сяосу принесет им болезнь и смерть, поскольку он был бывшим беженцем. Но что сказал ученик, который решил вступиться за него?
В тот день один из учеников Цзян У сказал им и их родителям: - Мы на его стороне? Мы не защищаем его или не помогаем ему. И он тоже не нуждается в нашей помощи. Вы, люди, совершенно не разбираетесь во внешнем мире. Я нахожу это действительно грустным.
Никто не знал, что тот ученик пытался сказать им. Но теперь она поняла, что значат его слова.
Итак, мир стал невероятно опасным. Ученики, которые бежали из пустоши в Крепость 109, явно пережили жизнь и смерть вместе с Жэнь Сяосу. В результате они точно знали, на что он способен.
Такие возможности могут не иметь большого значения внутри крепости. Но по сравнению с большим миром крепости были маленьким пятнышком.
Девушка потянула женщину среднего возраста рядом с ней и крикнула: - Мама, это Жэнь Сяосу! Он беженец, которого вы все пытались заставить сменить класс!
Сложный взгляд появился на лице женщины. Но в этой ситуации жизни и смерти были ли другие соображения? Она сказала: - Ты знаешь его? Попроси его вернуться и спасти нас!
В этот момент, когда бегущая толпа, которая была вынуждена повернуть назад из-за подопытных, увидела, что Жэнь Сяосу может убивать этих существ, кто-то крикнул: - Следуем за ним, следуйте за ним внимательно!
Как будто они нашли своего спасителя и думали, что смогут выжить, просто следуя Жэнь Сяосу.
Но после убийства одного из Подопытных Жэнь Сяосу не остановился. Он немедленно поспешил уйти с места битвы, чтобы у двух других Подопытных не было возможности приблизиться к нему и вызвать дальнейшие задержки.
Его целью было спасти кое-кого, а не остаться здесь, чтобы убивать Подопытных!
С небольшим усилием Жэнь Сяосу оставил «Подопытных» и бегущую толпу далеко позади.
Видя, что они не могут догнать Жэнь Сяосу, Подопытные обернулись к испуганной толпе. Когда девушка увидела, что Жэнь Сяосу бежит все дальше и дальше, и как только она собиралась позвать его, чтобы он вернулся и спас их, Подопытный который стоял рядом с ней набросился и укусил её за горло!
Крик девочки о помощи даже не успел вырваться из ее рта,  в ее глазах оставалось только отчаяние.
Жэнь Сяосу никогда не считал себя спасителем других. В этой Крепости была жизнь только одного человека, о которой он заботился прямо сейчас.
Затем дворец внезапно произнес:
[Задание: спасти жителей крепости].
Но даже в этом случае Жэнь Сяосу не повернул голову.
Ему определенно нужно было выполнить задание. Но Ян Сяоцзинь также была жителем крепости, так что разве ее спасение не позволило бы ему выполнить задание? Жэнь Сяосу всегда имел уникальное понимание заданий, назначенных дворцом.
Пока он бежал со всем, что имел, Жэнь Сяосу был удивлен, увидев Подопытного, присевшего рядом с упавшим в обморок человеком. У этого человека не было видимых повреждений на теле, и он, казалось, был без сознания.
Жэнь Сяосу держался на расстоянии от этого Подопытного, продолжая бежать к зданию. Тем не менее, он не мог не заметить странное поведение монстра.
Обычно, Подопытные набрасывались, как только замечали такое живое существо, как он. Тем не менее, этот подопытный, очевидно, занимался чем-то более важным, чем обычной охотой на людей.
Подопытный вдруг широко открыл рот и высунул язык. Жэнь Сяосу думал, что он собирается лизнуть свою «еду», прежде чем сожрать ее. Однако он заметил, что вокруг его языка был обмотан маленький шприц. Затем Подопытный взял шприц в руку. Он попытался ввести шприц, наполненный серой жидкостью, в шею мужчины!
Жэнь Сяосу почувствовал, как по его спине пробежал холодок. Что пытался сделать этот подопытный?
Ло Лань уже говорил Жэнь Сяосу, что эти подопытные, как известно, проводили различные исследования и опыты. В то время Жэнь Сяосу задавался вопросом, что еще будут делать подопытные, если не проводить опыты и исследования? Но в этот момент он был в шоке.
Нормальный цвет кожи мужчины внезапно начал заметно седеть. Его мышцы, которые нельзя было считать особенно худыми, также начали быстро нарастать.
Раньше Сяосу думал, что целью Подопытных было убить все живое. Но прямо сейчас он понял, что на самом деле они не хотят убивать всех.
Что за жидкость, ввели в человека?
По правде говоря, когда Ло Лань упомянул «наномашины» и «Подопытных, проводящие опыты», Жэнь Сяосу довольно презрительно отреагировал на его слова. В конце концов, произошел перелом в человеческой цивилизации, поэтому технологии все еще должны находиться на начальной стадии возрождения, или нет?
Но Жэнь Сяосу внезапно подумал о том, что Чжан Цзинлинь сказал ему раньше. Все технологии не были забыты полностью.
Чжан Цзинлиня говорил: «Технологии принадлежат не широкому кругу людей».
По этой причине организации стали такими, какими они были сейчас.
Жэнь Сяосу понял, почему число Подопытных увеличивается.
Неудивительно, что Подопытные напали на другую крепость. Все случилось потому, что они пытались увеличить свои источники пищи и расширить свое сообщество, поэтому они должны были захватить новые крепости, чтобы выполнить свои планы.
Если бы Крепость 113 не рухнула от землетрясения, подопытные не смогли бы так быстро развиваться. Всё случилось потому, что у них не было достаточного количества, чтобы атаковать и разрушить крепость перед этим событием.
Но с тех пор, как они увеличили численность в Крепости 113, они собрали достаточно большую армию, чтобы пожрать крепость.
Жэнь Сяосу знал, что у него заканчивается время. Ему нужно было вытащить Ян Сяоцзинь из этого места без промедления.
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Глава 184: Спасти Ян Сяоцзинь
Наконец он добрался до входа в небоскрёб.
Стрельба из снайперской винтовки прекратилась. Вполне вероятно, что Подопытные уже были на крыше, и Ян Сяоцзинь отказалась от использования снайперской винтовки и перешла на ближний бой.
Жэнь Сяосу решил не подниматься по лестнице. Он призвал своего теневого клона и запрыгнул ему на спину, а затем начал с улицы взбираться на крышу здания.
Между ним и крышей, был кратчайший путь в виде прямой линии. Выбери он лестницу, Ян Сяоцзинь, вероятно, будет уже мертва к тому времени, пока он поднимется по ней!
Жэнь Сяосу почувствовал некоторое сожаление. Скопируй он полностью силу Ло Синьюй, то разве ему пришлось бы прилагать столько усилий сейчас?
Когда он впервые скопировал «Теневую дверь», то заставил Янь Лююаня и Сяоюй купить ему живого цыпленка с рынка. И это вовсе не из-за того, что он хотел есть мясо, а потому, что хотел проверить, сможет ли он протащить кого-нибудь через Теневую Дверь, как это делала Ло Синьюй.
Поскольку было слишком опасно проверять это на Янь Лююане, все что ему оставалась, это проверить на животном. 
После проверки Жэнь Сяосу сдался. Поскольку даже когда целью был цыпленок, ему удалось протащить через Теневую Дверь только одну из его ног.  
Думая об этом, Жэнь Сяосу все еще был немного зол из-за этого.
Внезапно двое Подопытных на седьмом этаже услышали, как кто-то взбирается по зданию. Они разбили окна на седьмой этаже и выбрались наружу, а затем решительно попытались заблокировать путь Жэнь Сяосу на крышу.
Жэнь Сяосу нахмурился и сказал: 
- Вы двое, и правда хотите заблокировать меня? Да вы знаете, скольких Подопытных я убил? Да вы хоть знаете ...
Тем не менее, двое Подопытных просто висели вниз головой на фасаде здания и не сводили глаз с Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу посетовал: 
- Ладно, похоже, мне не удаться так вас напугать. 
Как только его голос затих, его теневой клон оттолкнулся от внешней части фасада всеми своими конечностями и взметнулся вверх. Оставив после себя лишь расплывчатый след. 
Жэнь Сяосу и его теневой клон разделились в воздухе, и оба одновременно вытащили черную саблю из воздуха, действуя в унисон.
Двое Подопытных над ним зарычали и набросились на него. Но прежде чем они смогли что-либо сделать, две черные сабли разрезали их шеи. 
Теневой клон оттолкнулся одной ногой от тела падающего Подопытного, чтобы изменить направление и схватиться одной рукой за стальной каркас здания. Другой же рукой, он крепко сжал запястье Жэнь Сяосу.
Все произошло настолько быстро, что двое Подопытных не успели даже создать рябь в воздухе, когда столкнулись с Жэнь Сяосу и его теневым клоном.
Скоординированные движения Жэнь Сяосу и его теневого клона были безупречны.
Без каких-либо препятствий между ним и крышей его теневой клон одним прыжком доставил его на крышу.
Когда Подопытные, окружающие Ян Сяоцзинь, увидели, как на крыше появился еще один человек, то все они свирепо посмотрели на него.
Жэнь Сяосу стоял на краю крыши и внимательно осматривал свое окружение. Всего было семь Подопытных, но один из них уже был обездвижен на земле. Ян Сяоцзинь, которая была ранена и запачкана кровью, стояла спиной к парапетной стене крыши, пытаясь отдышаться. Она держала новый кинжал, который не выглядел так, как будто он был отлит из обычной стали.
Это был первый раз, когда Жэнь Сяосу встретился с таким количеством монстров. Если бы не его теневой клон, Жэнь Сяосу, вероятно, умер бы здесь. 
Увидев подозрительное выражение лица Ян Сяоцзинь, Жэнь Сяосу сказал своему теневому клону: 
- Старый Сюй, давай уничтожим их всех!
По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что Ян Сяоцзинь скрывала легкую улыбку в своих глазах, несмотря на то, что в этот момент она выглядела по-настоящему жалкой. 
Ян Сяоцзинь слабо сказала: 
- Сюй Сяньчу уже в нескольких сотнях километров отсюда.
- Хахахаха, в самом деле? - Жэнь Сяосу смущенно рассмеялся.
Ян Сяоцзинь не стала спорить с ним и медленно села на землю. Каждая рана на ее теле вызывала жгучую боль. Потеряв столько крови, она была почти в шоковом состоянии.
Жэнь Сяосу спокойно сказал: 
- Можешь немного отдохнуть. Я вытащу тебя отсюда.
- Ммм, - мягко кивнула Ян Сяоцзинь.
Ло Синьюй сгорала от беспокойства в лаборатории, пока секунды тикали. Прежде чем прийти сюда, она уже знала, что Подопытные собирались начать свою атаку на крепость. Если она не пойдет и не спасет Ян Сяоцзинь, то та будет в большой опасности.
Но в этой закрытой лаборатории, где свет проникал в каждый угол, она ничего не могла поделать.
Ло Синьюй попыталась стрелять в потолок, но даже стеклянная крыша была пуленепробиваемой. Она могла бы попытаться использовать свою куртку, чтобы создать слабую тень, но этого будет недостаточно, чтобы активировать Теневую Дверь.
В этом Ло Синьюй сильно отличалась от Жэнь Сяосу. Хотя Теневая Дверь Жэнь Сяосу позволяла ему провести только руку через нее, но он мог по своему усмотрению регулировать размер своей Теневой Двери. Но вот Ло Синьюй могла только контролировать стандартный размер Теневой двери.
Внезапно снаружи раздался звук выстрела. Затем она услышала голос, кричащий:
- Хе-хе, если есть то, чего я хочу, можешь быть уверен, я заполучу это в свои руки!
Глаза Ло Синьюй загорелись. Кто мог ожидать, что Ло Лань придет в этот момент? Как только Ло Лань откроет дверь и войдет, источник света вырубиться. В это время у нее появиться шанс немедленно уйти через Теневую Дверь.
Голос Ло Лань снова прозвучал снаружи: 
- Поспеши и введи пароль, чтобы открылась дверь. В противном случае я прикончу тебя там, где ты стоишь.
Похоже, Ло Лань взял в заложники сотрудника и приказал ему открыть дверь лаборатории.
С грохотом дверь медленно начала подниматься. Сотрудник, очевидно, ввел правильный пароль, но выстрел все еще прозвучал. Сотрудник лаборатории испуганно закричал. Но после крика он понял, что все еще жив.
- Разве ты не собирался убить меня? - спросил дрожащим голосом сотрудник лаборатории.
Ло Лань хмыкнул и сказал: 
- Когда это я нарушал свое слово? Как думаешь, что важнее твоя жалкая жизнь или моя репутация? А теперь исчезни!
Ло Лань подождал, пока дверь поднимется наполовину, прежде чем наклониться и войти. Когда он увидел Ло Синьюй внутри, то замер.
К этому моменту яркие огни в лаборатории уже погасли. Тем временем, Теневая Дверь Ло Синьюй уже смутно сформировалась.
Но когда Ло Лань увидел это, то сразу же вынул мощный фонарик из кармана и посветил им в Теневую Дверь Ло Синьюй. Из-за этого Теневая Дверь снова исчезла.
Он утробно захохотал.
- Я еще даже не отомстил тебе за то, что ты ударила меня по лбу, но ты даже посмела украсть то, должно принадлежать мне и даже пытаешься сбежать? Хорошо, что я взял с собой фонарик на всякий случай!
После того, как Жэнь Сяосу ударил Ло Ланя по голове, он начал носить с собой мощный фонарик в оборонительных целях. Однако Ло Синьюй была смущена словами Ло Ланя. 
- Когда это я тебя ударила по лбу?
Ло Лань не шутил с ней.  
- Передай информацию, и я отпущу тебя.
Ло Синьюй усмехнулась: 
- Думаешь, я тебе поверю? Отойди назад, или я уничтожу этот жесткий диск!
Ло Лань начал смеяться.  
- Твоя напарница все еще должна быть на крыше этого здания, верно?  Подопытные уже вошли в крепость. Если ты не поторопишься и не спасешь ее, то вероятно, она уже не выберется отсюда. Как насчет этого?  Если отдашь мне жесткий диск, то я позволю тебе спасти ее.
Честно говоря, Ло Синьюй не верила, что Ло Лань отпустит ее. Однако, если она сейчас не пойдет и не спасет Ян Сяоцзинь, то потом может быть уже слишком поздно. 
Поэтому Ло Синьюй решила рискнуть.
Она бросила жесткий диск Ло Ланю, и приготовилась сражаться. В конце концов, Ло Лань поймал жесткий диск и развернулся, чтобы уйти.  
- Поспеши и спаси ее. Я, Ло Лань, никогда не нарушаю своих обещаний. Не надо считать меня мелким преступником. Если бы я действительно хотел тебя убить, то не говорил бы столько.
Ло Синьюй посмотрела на него, а затем открыла Теневую Дверь, чтобы уйти.  Одним шагом она достигла крыши, на которой она и Ян Сяоцзинь договорились встретиться.
Но то, что она увидела, ошеломило ее. Все, что она видела, - это разбросанные, и разорванные на части тела Подопытных, но Ян Сяоцзинь нигде не было видно.
Кто спас Ян Сяоцзинь?!
Ло Синьюй огляделась из небоскрёба. Все, что она могла видеть, это серых Подопытных, пересекающие улицы, пока те охотились на свою добычу. Она немного волновалась. Даже если кто-то спас Ян Сяоцзинь, они же не смогут сбежать из крепости, верно?
Этот человек, должно быть, отвел её в другое место, чтобы там спрятаться.
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Глава 185: Скрытие покров
Глава 185: Скрытие покров
В широких и мрачных канализациях отчетливо эхом было слышно звуки шагов. По сравнению с тем узким пространством, которое представлял себе Жэнь Сяосу, канализационная система в Крепости 109 выглядела более похожей на конструкцию, основанную на характеристиках бомбоубежища.
Хоть и многие года назад были построены крепости, люди все еще жили в тени Катаклизма. Это привело к тому, что на их замыслы повлияла вероятность возобновления войны. Поэтому, когда была разработана канализационная система Крепости 109, это было сделано для того, чтобы канализационные трубы были построены такими же широкими, что бы походили на бомбоубежище. Но, конечно, только центральные канализационные каналы были спроектированы таким образом.
Черный клон шел по канализации и нес бессознательную Ян Сяоцзинь на левом плече. На правом же сидел Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу также был ранен, и из его свисающей руки стекала кровь в мутные сточные воды.
Казалось, что кровь привлекла кое-кого, огромные канализационные крысы наблюдали за теневым клоном, который проходил в темноте, а также за двумя ранеными людьми, которых он нес на своих плечах.
Но по какой-то причине крысы не смели подходить слишком близко, чтобы напасть на них.
Жэнь Сяосу имел дело не только с собственными травмами, но и с болью от укусов, полученных теневым клоном во время битвы, боль от которых, в свою очередь, была передана ему.
Вероятно, это была самая тяжелая битва Жэнь Сяосу на сегодняшний день. Сначала он думал, что ему придется столкнуться только с шестью подопытными. Но как только они начали сражаться, он обнаружил, что еще пять Подопытных в здании были привлечены шумом.
Во время боя несколько Подопытных были выброшены из здания и погибли при падении. Поскольку их трупы не были на крыше, Ло Синьюй неправильно оценила состояние битвы, когда она прибыла на место происшествия.
Исходя из понимания Ло Синьюй, сверхъестественное существо, которое могло атаковать и убить шесть Подопытных одновременно, было уже очень страшным. На самом деле, она даже не осмелилась, даже подумать, что противников было еще больше.
В эпоху, когда сверхъестественные существа только начали проявлять себя, все постепенно находили свой путь вперед, продвигаясь в царстве сверхъестественного. Если бы они не обладали невероятными способностями, подобные Ли Шэньтаню, человеку все равно было бы трудно использовать свою силу, чтобы одолеть толпу.
То есть ни один человек сегодня не будет настолько силен, чтобы игнорировать количество своих врагов. Сверхъестественные существа не были настолько сильны. Зачем еще на них охотятся организации до такой степени, что они должны были оставаться скрытыми по всему миру?
Но был консенсус среди всех сверхъестественных организаций. Сверхъестественное существо, достаточно мощное, чтобы игнорировать массы, определенно родится рано или поздно.
Теневой клон продолжал идти вперед в канализации, Ян Сяоцзинь внезапно пришла в себя. В этот момент все ее тело болело так сильно, что она даже не могла подняться. 
- Жэнь Сяосу?
Ее голос прозвучал странно резко в пустой канализации. Жэнь Сяосу уныло ответил: - Хм?
- Где мы? - Спросила Ян Сяоцзинь
- Хороший вопрос. – Ответил Жэнь Сяосу: - В целом, мы в канализации. Но если ты хочешь получить более конкретный ответ, я понятия не имею, где мы находимся.
Ян Сяоцзинь сразу поняла, что Жэнь Сяосу тоже может быть ранен. Но по тому, как он все еще говорил легкомысленно, его травмы не должны быть слишком серьезными.
Теневой клон, наконец, остановился, когда нашел сухую платформу и положил на неё Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу.
Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу прислонились к стене и сели. Жэнь Сяосу достал свечу и зажег ее, прежде чем положить на землю. Он спросил: - Почему Ло Синьюй не забрала тебя на этот раз?
- Наверное, потому что что-то случилось. - Ответила Ян Сяоцзинь. - Если бы всё было в порядке, она бы пришла за мной.
Жэнь Сяосу все еще не отказывался от попыток скрыть свои силы даже в это время. Он сказал теневому клону: - Спасибо, старый Сюй.
Ян Сяоцзинь ухмыльнулась. - Мои травмы сильно болят, поэтому, пожалуйста, не смеши меня.
- Старый Сюй преодолел расстояния более ста километров, чтобы спасти нас. Ты, правда, не собираешься его поблагодарить? – Праведно продолжил Жэнь Сяосу.
- Мы тайно посадили отслеживающие устройство на Сюй Сяньчу. – Решила объяснить Ян Сяоцзинь: - Этим утром он перешел через Вольфрамовые горы и продолжал направляться на северо-запад в Крепость 178. Ведь ты сказал ему, чтобы он пошел по этому пути, не так ли? Я помню, что ты упоминали об Чжан Цзинлине раньше. В то время я не особо задумывался о твоих словах, просто это имя казалось знакомым, но я не была уверена, бил ли он тем же человеком которого я знаю.
Жэнь Сяосу разозлился. – Какое было у вас право, устанавливать отслеживающие устройство на Старого Сюй!
- Не меняй тему. – Тихо сказала Ян Сяоцзинь: - У меня есть вопрос, на который я не могу найти ответ. Я ясно видел тебя в горах Цзин, но Консорциум Цин никогда не объявлял тебя в розыск, вместо тебя он объявил огромную награду за голову Сюй Сяньчу.
Жэнь Сяосу сказал, чувствуя вину: - Я-то тут причем? Не пытайся приписать мне какие-либо злодеяния.
- То есть твоя супер-сила - копировать чужие супер-силы? – Сказала Ян Сяоцзинь тихим голосом: - Ты уже успел скопировать мою. Я внимательно изучила угол, под которым ты держишь пистолет, и он идентичен моему. Между нами нет разницы.
Ян Сяоцзинь всегда чувствовала, что Жэнь Сяосу держал свой пистолет очень знакомым способом, как будто она смотрела на мужскую версию себя. Только теперь она, наконец, осознала в чем дело.
Ян Сяоцзинь не знала, как ей следует оценивать силу Жэнь Сяосу. Консенсус среди сверхъестественных организаций заключался в следующем: сверхъестественное существо не может иметь более одной супер-силой одновременно.
Но Жэнь Сяосу был другим. Некоторое время назад он уже разрушил их информацию, имея две супер-силы в своем распоряжении.
Всем сверхъестественным существам удалось пробудить свои супер-силы только после того, как они пережили трудные времена, однако их супер-сила теперь могла быть легко скопирована кем-то другим. На самом деле, скопированные супер-силы были даже сильнее чем у оригинала. Как расстраивает.
Например, теневой клон Сюй Сяньчу не был таким сильным, как теневой клон Жэнь Сяосу.
Таким образом, Ян Сяоцзинь считала, что… Сила Жэнь Сяосуя ставила его над всеми другими сверхъестественными существами.
Ян Сяоцзинь продолжила: - Итак, когда награда за голову Ло Синьюй была поднята на днях, всё случилось также из-за тебя, а?
Жэнь Сяосу действительно не мог в этом признаться. - Ни за что! Я отказываюсь принять твои слова!
Не то, чтобы он волновался, что другие люди узнают, что он подставил Ло Синьюй, но он действительно не хотел, чтобы Ян Сяоцзинь знала, что сила, которую он скопировал у Ло Синьюй, фактически отличалась от оригинала. Она могла провести кого-то через Теневую Дверь, но максимум на что он был способен - протянуть руку.
Разве не было бы неловко, если бы он признался в этом?
- Значит, ты обладаешь всем остальным супер-силами? – Хихикнула Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу чувствовал, что не может просто позволить Ян Сяоцзинь расследовать все его секреты. Ему нужно было контратаковать, и он вдруг сказал: - Давай сначала рассмотрим, как же нам выбраться из этой крепости. У меня есть план. Даже если мы сможем обогнать Подопытных, у нас не хватит выносливости, чтобы бежать на полной скорости на таком большом расстоянии, поэтому нам нужно найти что-то что ускорит наше передвижение. Я знаю, где можно достать велосипеды. Ты же умеешь ездить на велосипедах? Когда ты выздоровеешь, ты можешь вывезти нас отсюда.
Ян Сяоцзинь была озадачена. Затем она спокойно сказала: - Хорошо, хорошо, прекрати прощупывать меня. Я тоже не знаю, как ездить на велосипедах.
- Хахаха - Жэнь Сяосу не смог подавить свой смех. -  Так тебе и надо Ян Сяоцзинь!
- Прекращай - спокойно сказала Ян Сяоцзинь.
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Глава 186: Незавершенный квест
- Лу Юань также является членом диверсантов, верно? Значит, ты уже знала, что я пойду в ту школу, но сделала вид, будто ничего не знаешь?  - спросил Жэнь Сяосу.
- Жэнь Сяосу, ты должен знать, когда следует остановиться…
- Хахаха!
Жэнь Сяосу долго смеялся. Ян Сяоцзинь то же начала смеяться. Его смех был столь заразителен.
Внутри темной канализации единственным источником света был слабый свет свечей, где находился Жэнь Сяосу. Несмотря на то, что земля над ними была, вероятно, очень опасной и кишела Подопытными, но они даже в такую трудную минуту находили время для радости. 
Ян Сяоцзинь закашлялась от смеха. Когда она наконец снова взяла дыхание под контроль, то вдруг спросила: 
- Почему ты вернулся, чтобы спасти меня?
- Я забыл свой кошелек, - ответил Жэнь Сяосу.
- Ммм, - признала Ян Сяоцзинь.
Они оба знали, что в это невозможно поверить, но никто ничего не сказал об этом.
Ян Сяоцзинь сказала:
- Не беспокойся. Я никому не расскажу о твоем секрете. Возможно, ты еще не осознал этого, но ты уже считаешься очень сильным даже среди сверхъестественных существ.
Ян Сяоцзинь вспомнила сражение.
На самом деле, она не была уверена сможет ли Жэнь Сяосу взять на себя шестерых Подопытных и победить их. Основываясь на том, что она знала, было не так много сверхъестественных существ, которые могли сразиться с шестью Подопытными одновременно.
В нынешнюю эпоху сверхъестественные существа начали прорастать, как молодые побеги бамбука, после весеннего дождя. Однако они были недостаточно сильны, чтобы преодолеть определенный порог. Диверсанты определили этот порог следующим образом: Сверхъестественное существо способно игнорировать силу масс? 
Проще говоря, способно ли сверхъестественное существо уничтожить в одиночку боевые силы организации.
Ли Шэньтаня можно считать наполовину таковым, поскольку его сила зависела от гипнотизирования его целей, поэтому он будет рассматриваться как тот, кто использует массы против масс. Что касается его собственно силы, то она была не такой уж и большой.
Но наверняка наступит день, когда из мира сверхъестественных существ возникнет по-настоящему сильный человек.
Диверсанты назвали это «Рассветом Богов».
Возвращаясь к событиям на крыше, тогда Ян Сяоцзинь стала свидетелем силы теневого клона Жэнь Сяосу. Благодаря его силе и скорости, он смог сокрушить Подопытных. Более того, даже когда те Подопытные одновременно атаковали теневого клона, им все равно не удалось его полностью уничтожить.
Но что больше всего удивило Ян Сяоцзинь, так это то, что и Жэнь Сяосу, и теневой клон владели собственными саблями.
Честно говоря, Ян Сяоцзинь никогда не видела оружия, способного так легко разрезать Подопытных. Это не было даже похоже на то, что могла создать современная цивилизация. Скорее его саблю, можно было отнести к некой силе.
В то время на крыше Жэнь Сяосу продемонстрировал сильное боевое осознание. «Боевое осознание» относится не к технике, а к инстинкту.
Инстинкт не был чем-то, что можно было натренировать.
Тренировки могут позволить человеку увеличить скорость реакции, увеличить силу, стать быстрее и даже научить более умным способам использования силы, но ничто из этого не может заменить инстинкт.
Некоторые говорят, что тяжелый труд может компенсировать это, но только истинная элита понимает, что тяжелый труд никогда не сможет заменить талант.
И Жэнь Сяосу обладал этим талантом к сражению.
Если бы не последний Подопытный, который исподтишка атаковал, то Жэнь Сяосу даже не был бы ранен.
В это время Жэнь Сяосу вынул два сухаря и передал один Ян Сяоцзинь, а второй оставил себе.
Ян Сяоцзинь не стала церемониться и просто взяла у него сухарь. Они оба были ранены и потеряли много крови, поэтому им нужно было восполнить хоть немного энергии.
Она посмотрела на свечу на земле рядом с ними и вдруг поняла, что это можно считать первым ужином при свечах в ее жизни.  
- Это можно считать ужином при свечах?
Жэнь Сяосу немного подумал и спросил: 
- Что такое ужин при свечах?
Ян Сяоцзинь рассмеялась.  
- Забудь.
Жэнь Сяосу неожиданно спросил: 
- Ранее я слышал, как ты упомянула Чжан Цзинлиня. Что за человек господин Чжан?
Этот вопрос, казалось, немного озадачил Ян Сяоцзинь. Она даже пыталась подобрать правильные слова в своем разуме, но так не смогла найти слова, которые бы точно описывали Чжан Цзинлиня.  
- Ну можно сказать, что он самый просветленный человек в наше время.
Этот ответ действительно ошеломил Жэнь Сяосу.  
- Что это за оценка такая? Какая его истинная личность в Крепости 178? И что именно Крепость 178 защищает?
- Будь то крепости, города или организации, все они попытаются убедить тебя в том, что за пределами внешнего периметра крепостей существуют чрезвычайно сильные звери и ужасающие существа, а также страшные рои насекомых, - сказала Ян Сяоцзинь.
- А разве это неправда? - Жэнь Сяосу был слегка озадачен.
- Это неправда. - Ян Сяоцзинь сказала: - Крепость 178 на северо-западе и Крепость 169 на северных равнинах на самом деле не для того, чтобы остановить наступление диких зверей, а людей. Людей, которые время от времени пытаются проникнуть внутрь.
- Типа Подопытных? - поинтересовался Жэнь Сяосу.
- Нет, они такие же люди, как ты и я. - Ян Сяоцзинь тихо сказала: - Даже после катастрофы, войны между людьми не прекратились вовсе. Вероятно, это самое ироничное, что случилось.
Это был секрет, о котором Жэнь Сяосу никогда не подозревал. Таким образом, все еще были люди, которые жили за пределами внешнего периметра кольца крепостей!
Ян Сяоцзинь сказала: 
- Чжан Цзинлинь был первоначальным командующим боевыми силами в Крепости 178, и истинным контролером того места. Но более десяти лет назад он внезапно исчез, и многие поговаривали, что он устал от войны. Правда никто не знал настоящей причины его исчезновения. Тем не менее, все в Крепости 178 ждут его возвращения. То место само по себе является независимой силой, которая находится вне контроля Альянса Крепостей. В последние годы Консорциум Цзун, действующий на границе, пытался получить контроль над Крепостью 178, но теперь, когда вернулся Чжан Цзинлинь, планы Консорциума Цзун пойдут прахом. Эти ублюдки признают только Чжан Цзинлиня. 
Жэнь Сяосу сомневался в этом. Чжан Цзинлинь даже не был похож на солдата, поскольку выглядел слабым. Как кто-то может иметь такое могущественное происхождение?
Но это также успокоило Жэнь Сяосу. Сюй Сяньчу определенно получит особое обращение, если принесет туда, то рекомендательное письмо, так что он больше не будет чувствовать себя плохо.
Подождите! Жэнь Сяосу внезапно подумал о проблеме. Почему квест, который требовал спасти жителей крепости, все еще не считается завершенным? Разве он уже не спас Ян Сяоцзинь?
Возможно ему нужно вывести ее из крепости и только тогда квест будет считаться завершенным? Нет, такого быть не может! Жэнь Сяосу продолжал думать, что же не так. Он посмотрел на Ян Сяоцзинь и спросил:
- У тебя есть удостоверение личности Крепости 109?
Ян Сяоцзинь была ошеломлена, не понимая почему Жэнь Сяосу задал такой вопрос. 
- Нет, зачем мне удостоверение личности Крепости 109? В случае чего, я просто могу найти дядю Лу, и он все уладит.
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Так значит, Ян Сяоцзинь на самом деле не была жителем этой крепости?!
Неудивительно, что дворец подчеркнул, что ему нужно спасти жителей крепости. Казалось, что дворец также боялся, что Жэнь Сяосу попытается спасти только Ян Сяоцзинь, а не других. Однако Жэнь Сяосу в то время не понял суть квеста!
Ян Сяоцзинь вслух размышляла: 
- В то время я находила это странным. Тогда явно было много людей на улицах, которые пытались спастись бегством, так почему же так много Подопытных отделилось от остальных и вместо этого напали на меня?
Жэнь Сяосу на мгновение подумал, прежде чем ответить: 
- Наверное, потому, что ты не житель крепости.
Ян Сяоцзинь была сбита с толку.
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Глава 187: Я понесу тебя
Глава 187: Я тебя понесу
Ян Сяоцзинь только посмотрела на Жэнь Сяосу. Они напали на нее, потому что она не была жителем крепости? Что это за ерунда!
Внезапно Жэнь Сяосу сказал: - Группа монстров, известная как Подопытные, становится все сильнее и сильнее. Когда я собирался спасти тебя, я увидел, как Подопытные вводят что-то в обычного человека. Когда серая жидкость впрыскивалась в мужчины, он как-то превратился в Подопытного.
Ян Сяоцзинь слышала такую информацию впервые. Она в шоке сказала: - Так что, если они введут этот препарат всем жителям крепости, разве они не получат сотню тысяч Подопытных? Нет, подожди, они, вероятно, избирательно выбирают, кому вводить его.
- Ты права. – Сказал Жэнь Сяосу: - Они, вероятно, выбрали конкретных людей для инъекций препарата, но мы не знаем, каким условиям человек должен отвечать. Я думаю, что если мы сможем выяснить происхождение Подопытных, мы должны быть в состоянии понять, как они выбирают своих кандидатов. Должно было быть тысячи и тысячи выживших после катастрофы в Крепости 113, но число Подпытных только увеличилось примерно на 1 000.
Ян Сяоцзинь неожиданно сказала: - Мы получили информацию о компании Пиро, и похоже, что лаборатория в горах Цзин связана с ними. Они использовали ее до Катаклизма, а после него все данные о ней потерялись. У них не было выбора, кроме как отказаться от этой части своих исследований, поэтому соответствующие исследования были также потеряны.
- Тогда откуда вы можете знать, какие эксперименты они проводили там? – Спросил Жэнь  Сяосу.
- Мы не знаем. Все, что мы знаем, это то, что они экспериментировали с людьми больными раком. Раково-больные знали, что они не смогут долго жить, поэтому они решили продать себя компании Пиро, чтобы получить единовременную сумму деньги для их семей, - ответила Ян Сяоцзинь.
Внезапно раны Жэнь Сяосу снова покрылись болью. Он извлек черное лекарство из дворца и наложил его на себя. - Тебе также следует принять какие-нибудь лекарства. Где ты ранена?
Ян Сяоцзинь сказала: - Дай мне лекарство. Я сам применю его.
Жэнь Сяосу передал бутылку с черным лекарством Ян Сяоцзинь. Он хотел сообщить ей цену, но сумел удержаться от таких действий.
Затем он увидел, как Ян Сяоцзинь задула свечу, прежде чем она начала наносить черное лекарство на свои раны в темноте. - Я давно слышала о том, насколько чудесным является твое черное лекарство, но я действительно не ожидала, что оно будет настолько эффективным.
- Ммм. - Жэнь Сяосу с любопытством сказал в темноте: - Ты получила раны, на которые ты не можешь применить лекарство? Позволь мне.
С ярким звуком Ян Сяоцзинь использовал спичку, чтобы зажечь свечу. Жэнь Сяосу опустил голову и продолжил наносить лекарство на свои раны.
Ян Сяоцзинь наблюдала, как Жэнь Сяосу поднял свою рубашку, чтобы показать четыре очень глубокие и кровавые раны вокруг живота. Они, вероятно, были нанесены когтями Подопытного. К счастью, его органы не были повреждены. Она удивленно сказала: - Разве тебе не больно?
Жэнь Сяосу говорил с ней так, как будто все было хорошо в течение долгого времени. На его лице не было никаких признаков боли.
Когда он применил лекарство к своей ране, Жэнь Сяосу спокойно сказал: - Я  привык к боли.
«Привык к боли». Эти три слова, казалось, обладали большой силой. Более десяти лет горечи и страданий таились в этих трех словах.
Привыкли к боли.
Используется после получения травм.
Раньше терпел подобные.
В свете свечей Ян Сяоцзинь заметила, что со лба Жэнь Сяосу капает пота. Более того, его губы побледнели. Он явно страдал от очень серьезных травм.
Она взяла черное лекарство от Жэнь Сяосу и подняла его рубашку. Её встретили более десятка ранений повсюду. Ян Сяоцзинь сказала: - Я помогу тебе намазать его.
Жэнь Сяосу ничего не сказал и просто позволил пальцу Ян Сяоцзиня заскользить по его ранам.
Кожа на руке девушки не была нежной. На самом деле ее рука была покрыта мозолями, что наглядно демонстрировало, что она прошла через очень тяжелые тренировки.
На самом деле, Жэнь Сяосу уже в горах Цзин знал, что Ян Сяоцзинь не был деликатной и хрупкой, как большинство других девушек.
- Тебе больно? Скажи мне, если я буду неосторожной. – Тихо сказала Ян Сяоцзинь: - Повернись в другую сторону. У тебя есть раны и на спине. – Голос Ян Сяоцзинь звучал очень твердо.
Жэнь Сяосу некоторое время думал, прежде чем сказать: - Город над нами, должно быть переполнен Подопытными. Теперь, когда мы зашли довольно далеко, мы должны быть недалеко от ворот крепости. Однако я не уверен, сможем ли мы сбежать оттуда.
Было бы очень просто выбраться из канализации на поверхность, но как они могли избежать охоты Подопытных?
Если они столкнутся с Подопытными в тот момент, когда поднимутся на поверхность, они могут попытаться сбежать на расстояние до нескольких сотен километров от крепости и все равно погибнуть!
Жэнь Сяосу чувствовал успокаивающее действие черного лекарства. Боль от его ран ослабла, и он был в гораздо лучшем настроении. - Но я думаю, что Подопытные определенно должны отдыхать в течение дня. Поэтому, если мы будем ждать здесь спокойно до рассвета, когда им пора спрятаться, мы сможем использовать это время, чтобы сбежать. Мы должны просто отдохнуть и сохранить свои силы для подходящего момента.
Ян Сяоцзинь сказала: - Ни для кого не секрет, что они боятся дневного света, поэтому твой вывод верен. Они обязательно спрячутся, чтобы поспать, как только наступит день.
- Ммм - Жэнь Сяосу кивнул в ответ. Он подумал: «Великие умы мыслят одинаково».
Они вдвоем сидели в темной канализации и молчали. Ян Сяоцзинь вдруг нарушила тишину: - На самом деле, даже близкий друг не вернулся, чтобы спасти меня в такой ситуации. Я не буду говорить спасибо.
На что Жэнь Сяосу серьезно ответить: - Ты все равно должна поблагодарить меня.
Ян Сяоцзинь был озадачена. – Спасибо.
[Благодарность, полученная от Ян Сяоцзинь, +10].
Подожди минуту! Жэнь Сяосу был поражен. Он попросил поблагодарить его только потому, что думал, что, поскольку задание не может быть завершено, он должен, по крайней мере, получить жетон благодарности, чтобы компенсировать свои потерю. В результате благодарность Ян Сяоцзинь фактически принесла ему десять жетонов благодарности!
Что сделало Ян Сяоцзинь такой особенной?!
Но в этот момент крышка люка над ними внезапно сдвинулась. Затем Подопытный спрыгнул сверху. Тем не менее, Подопытный также не ожидал увидеть кого-либо, поэтому обе стороны были одинаково удивлены такой встречей!
Что случилось с их побегом при дневном свете? Почему этот Подопытный вдруг спустился в канализацию?  Рассвет почти наступил. Разве не наступило время поиска места для отдыха?
Ян Сяоцзинь тихо сказала: - Я вдруг подумала об одной проблеме. Как ты думаешь, куда они отступят днем?
Жэнь Сяосу задумался на мгновение. - Канализацию?
- Ммм. – Кивнула Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя ужасно. Он хотел сбежать, как только наступит утро, но, похоже, теперь им нужно было быстро бежать. В противном случае им может понадобиться заночевать под одной крышей с Подопытными. Кто знал, как Подопытные будут приветствовать их?
В одно мгновение Подопытный взревел и набросился на них. Жэнь Сяосу даже не нужно было двигаться, поскольку его теневой клон бросился вперед с черной саблей в руках. Теневой клон схватил Подопытного одной рукой и поднял черную саблю в другой руке, прежде чем вонзить ее в сердце Подопытного. Подопытный был прижат к канализационной стене.
Но предстояло еще большее бедствие. Рев этого Подопытного предупредил всех остальных Подопытных над землей. Два других Подопытные были на дороге рядом с люком и опускали головы, чтобы посмотреть. Жэнь Сяосу сказал: - Бежим, я понесу тебя!
Он не мог позволить своему теневому клону нести Ян Сяоцзинь, потому что он нуждался в нём, чтобы сражаться!
Тем не менее, Жэнь Сяосу не понимал, что его тело едва ли может держаться. После тяжелой ночной битвы и ранений ему было трудно даже стоять.
В этот момент Ян Сяоцзинь опустился на колени перед ним и сказал: - Я понесу тебя.
Прежде чем Жэнь Сяосу успел среагировать, Ян Сяоцзинь уже положила его на спину и побежала.
Ян Сяоцзинь была довольно высокой, но ее тело было маленьким. Жэнь Сяосу чувствовал себя немного неловко, когда она несла его, потому что он никогда не полагался на кого-либо еще, даже в самые трудные времена.
Он вернулся в крепость, чтобы кого-то спасти. Но прямо сейчас человек, которого он хотел спасти, нес его.
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Глава 188: Подопытные в канализации
В темных канализациях за каждым углом скрывалась опасность. Пока Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь убегали, канализационные люки над ними постоянно открывались новыми группами Подопытных, которые присоединялись к другим и начинали преследовать их. 
Теневой клон, владеющий саблей, с каждым взмахом лишал жизнь Подопытному, но это было не лучшее время, чтобы радоваться. Пока теневой клон сражался с Подопытными, ему все равно приходилось медленно отступать, поскольку появлялось все больше и больше Подопытных.
Продолжая бежать по канализации Ян Сяоцзинь несла Жэнь Сяосу на спине. Можно было услышать звуки всплесков, после каждого ее шага по грязной воде. Жэнь Сяосу даже слышал, как тяжело дышит Ян Сяоцзинь. Он знал, что Ян Сяоцзинь уже была на пределе поэтому должно быть, ей приходиться нелегко, пока она несет его на своей спине.
Жэнь Сяосу сказал: 
- Почему бы тебе не оставить меня...
- Нет! - упрямо сказала Ян Сяоцзинь, прежде чем он даже успел закончить предложение. Как и в горах Цзин, характер девушки был более жестким, чем у  многих мужчин.
Теневой клон продолжал держаться канализационных стен, чтобы не позволить Подопытным окружить его своими конечностями. Когда один из Подопытных попытался броситься ему за спину, то теневой клон таранил канализационную стену спиной, тем самым давя Подопытного. 
Через мгновение теневой клон Жэнь Сяосу заблокировал пять или шесть Подопытных,  которые только заползли в канализацию позади него. Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь постепенно уходили все дальше и дальше от Подопытных. 
Тем не менее, количество Подопытных, которые были привлечены шумом в канализации, продолжало расти. Жэнь Сяосу не знал, сколько еще его теневой клон сможет сдерживать их.
- Будет совершенно несправедливо, если мы умрем здесь вместе, - сказал со вздохом Жэнь Сяосу.
Ян Сяоцзинь сказала:
- Мы не умрем здесь. Я обязательно вытащу тебя отсюда.
Внезапно грубым голосом кто-то начал хвастаться недалеко от них: 
- Ха-ха, глупые Подопытные наверняка не ожидают, что их дядя Ло, скрывается у них под носом. 
Сразу после этого, Тан Чжоу сказал формальным тоном: 
- Все именно так, босс абсолютно прав.
Внезапно, голос Ло Ланя прозвучал немного неуверенно. 
- Хм, вы все тоже это слышите?
Ян Сяоцзинь повернула налево на одном из перекрестков и побежала прямо к ошеломленной группе Ло Ланя.
Ло Лань, Тан Чжоу и их люди были в боевой готовности, осторожно держа оружие наготове. В тот момент, когда свет от фонарей упал на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь, Ло Лань был удивлен.
- Ты тоже получил по заслугам, а, Жэнь Сяосу?
Жэнь Сяосу было все равно, и он тихо крикнул: 
- Беги!
Ло Лань был ошеломлен, не понимая серьёзность ситуации.  
- Бежать? Зачем?
Затем прозвучал рев Подопытных позади Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Ло Лань побледнев быстро побежал, поджав хвост.  
- Черт! Почему всякий раз после встречи с тобой, ничего хорошего не происходит?!
Ян Сяоцзинь неожиданно сказала: 
- Ло Лань, ты знаком с канализацией! Приведи нас к домику, который мы арендовали!
Ло Лань виновато сказал, пока бежал: 
- Как будто я знаю, где находится ваш арендованный домик! Не то чтобы я следил за всеми вами!
Когда Ян Сяоцзинь увидела, что Ло Лань даже в такое время все еще ведет себя так глупо, она усмехнулась: 
- Ты хочешь жить или умереть?!
Ло Лань повернул голову и увидел, что Подопытные все приближаются.
- Поверни налево!
Пока они бежали что есть сил по канализации, хорошо обученные боевые войска Консорциума Цин время от времени останавливались и открывали огонь по Подопытным, пытаясь задержать их, чтобы Ло Лань смог сбежать. Однако, поскольку их выстрелы не были нацеленными, то теневого клона Жэнь Сяосу также поражали случайными выстрелами.
Такие действия не имели ничего общего с целенаправленным дружественным огнем. Жэнь Сяосу понимал, что никто не заботится о том, чтобы целиться в противников в такое время. Но что еще более важно, он чувствовал боль всякий раз, когда пули попадали в его теневого клона! Непрерывная стрельба из оружия заставила Жэнь Сяосу чувствовать невероятную боль. Он уже весь вспотел, но ничего не мог с этим поделать.
Когда Ло Лань повернулся и увидел теневого клона, то пробормотал: 
- Я не ожидал, что Сюй Сяньчу все еще в крепости. Где он лично? Я слышал, что теневой клон не боится пуль, но я не ожидал, что это правда.
Жэнь Сяосу без всякого выражения на лице посмотрел на полную фигуру Ло Ланя сзади и сделал пометку, чтобы нужно будет ему припомнить, что здесь произошло сегодня.
В этот момент Ло Лань проверил их позицию одним взглядом и зарычал: 
- Мы на месте, поднимайтесь наверх!
При этом группа начала подниматься на поверхность по ржавой лестнице, пока более сотни солдат из боевых войск Консорциума Цин оставались ниже, где они образовали простую заградительную линию огня.
Они опустились на колени невзирая на грязные сточные воды и по очереди стреляли из оружия. Когда пули заканчивались у первого ряда солдат, то второй ряд солдат немедленно заменял их на линии огня. Только так они могли сдерживать Подопытных в канализации. Даже если эти существа не боялись пуль, они все равно не смели бросаться под такой сильный град огня.
Жэнь Сяосу управлял своим теневым клоном, чтобы вернуть его назад. Боль, которую он чувствовал из-за стрельбы по теневому клону, почти заставила его потерять сознание. К этому моменту его теневой клон перестал брать на себя ответственность за сдерживание Подопытных. Поэтому он заставил его снова нести себя и Ян Сяоцзинь на своих плечах. Жэнь Сяосу знал, что Ян Сяоцзинь достигла своего предела. Только благодаря силе воле, она смогла донести его досюда.
Группа по очереди взбиралась на поверхность, в то время как Подопытные не могли приблизиться из-за подавляющего огня Консорциума Цин. Но поскольку солдаты тоже начали подниматься на поверхность, то количество людей, которые были на линии огня, постепенно уменьшалось. В конце концов, некоторым людям пришлось остаться в канализации, чтобы сдерживать Подопытных, пока остальные взбираются, но никто не мог сделать это для них.
Подопытные в канализации поняли, что огневая мощь ослабевает, поэтому они собирались снова наброситься!
Ло Лань крикнул в канализацию сверху: 
- Поторопитесь и поднимайтесь сюда!
Однако оставшиеся пять солдат под землей вынули гранаты и с улыбкой сказали: 
- Босс, уже слишком поздно. После того, как вы сбежите, не забудьте выпить от нашего имени.
- Черт возьми, перестань нести чушь. Вы все хотите, чтобы я напился до смерти? - выругался Ло Лань.
Когда он говорил все это, то выглядел так, будто собирался вернуться в канализацию. Тем не менее, Тан Чжоу крепко его держал.
- Босс, вы умрете, если вернетесь туда!
- Чего мне бояться? В худшем случае мы умрем все вместе! - сказал сердито Ло Лань. - Убери от меня свои поганые лапы!
Однако после того, как теневой клон Жэнь Сяосу положил их обоих на землю, он прыгнул обратно в канализацию. Затем в руке теневого клона появилась черная сабля и он встал перед пятью солдатами Консорциума Цин. Перед ним Подопытные устремились вперед.
Теневой клон оглянулся, и подал знак уходить пяти солдатам Консорциума Цин: 
Солдаты Консорциума Цин посмотрели друг на друга. Они не ожидали такого поворота. Все они тихо поблагодарили и поспешили подняться по лестнице на поверхность. Тем временем теневой клон был мгновенно подавлен Подопытными!
Подопытные набросились на него, как стая волков. Даже с физической подготовкой теневого клона было трудно оказать какое-либо эффективное сопротивление.
Жэнь Сяосу безжалостно сказал: 
- Взорви их!
Ло Лань был ошеломлен.  
- Но теневой клон Сюй Сяньчу все еще там.
Несмотря на то, что он колебался, Ян Сяоцзинь же напротив совсем не колебалась. Она знала, что у Жэнь Сяосу должна быть, на то причина. Что касается самой причины, то ей не нужно было о ней много думать.
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Глава 189: Потерянные жетоны благодарности
Глава 189: Потерянные жетоны благодарности.
Ян Сяоцзинь с молниеносной скоростью выхватила две гранаты у одного из солдат Консорциума Цин. Солдат Консорциума Цин рефлекторно попытался избежать ее действий, поскольку защита своего оружия была одной из самых важный вещей каждого солдата. Но, в конце концов, все, что он почувствовал так это пустоту в своей руке, гранаты исчезли.
Ян Сяоцзинь быстро и решительно вытащила чеку и бросила гранаты в канализацию. С оглушающим грохотом каменные кирпичи на улицах взлетели.
Подопытные, находящиеся в тесном пространстве канализационных коллекторов, не смогли противостоять разрушительной силе двух гранат, взрывающихся одновременно. Их разорвало, ошметки падали на землю, из всех отверстий сочилась кровь.
Но, несмотря на такой ужас, многие обнаружили, что взрыв не затронул нескольких Подопытных. Жэнь Сяосу сказал холодным голосом: - Взорви их ещё раз!
Ян Сяоцзинь схватила ещё две гранаты и бросила их в канализацию. Лишь в после таких действий оставшиеся в живых Подопытные начали отступать и отпустили теневого клона Жэнь Сяосу!
Жэнь Сяосу лежал на земле с пульсирующей головой. Только теперь он узнал, насколько мощными были гранаты.
Его боль была схожа на 10 000 ножей, врезающихся в его плоть. Шрапнель от взрыва оказалась даже сильнее, чем он предполагал.
Однако у него хватило смелости позволить Ян Сяоцзинь бросить гранаты, потому что он знал, что сможет выдержать боль от взрыва, и его теневой клон не пострадает от них.
Но после того как они спасутся, Ло Лань будет ему очень обязан!
Когда теневой клон выполз из канализации, Ло Лань вскочил и схватил его за руку. - Сюй Сяньчу, я действительно должен поблагодарить тебя за помощь.
Жэнь Сяосу подумал: «Твое спасение не имеет ничего общего с Сюй Сяньчу». Но он пока не мог им этого объяснить.
В прошлом он всегда делал своего Теневого клона козлом отпущения. Но теперь, когда он сделал что-то хорошее им, Жэнь Сяосу не мог признаться.
Ло Лань неожиданно сказал: - Ну же, все должны поблагодарить его. Если бы не Сюй Сяньчу, пятеро наших людей умерло бы в канализации.
- Спасибо, Сюй Сяньчу!
Видя, что такая большая группа людей благодарит его теневого клона в унисон, Жэнь Сяосу не получил ни одного жетона благодарности!
Жэнь Сяосу сразу почувствовал, как болит его сердце. Более 100 жетонов благодарности проскользнули через его руки вот так!
На самом деле, он все еще находился на расстоянии примерно в 800 жетонов благодарности от разблокировки следующего оружия в своем Основном задание №2. Если бы Ло Лань попросил своих людей поблагодарить своих еще несколько раз, разве оружие не было бы разблокировано одним щелчком пальца?
100 жетонов благодарности были всем, что было необходимо, чтобы дать ему такое мощное оружие, как черная сабля. Если бы не черная сабля, Жэнь Сяосу умер бы несколько раз. Поэтому он действительно в предвкушении ждал, какое же оружие может получить благодаря жетонам благодарности. Но прямо сейчас он потерял возможность получить более 100 жетонов благодарности просто так!
В этот момент Жэнь Сяосу даже подумывал о признании всех своих деяний. Пока есть возможность заработать жетоны благодарности, к черту любой риск!
Затем Ло Лань посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Сюй Сяньчу носил вас и помог обоим сбежать. Разве вы не должны поблагодарить его?
Жэнь Сяосу сказал: - Спасибо.
Ян Сяоцзинь едва подавила свой смех, выражая благодарность теневому клону. Она была очень удивлена внезапным поворотом событий, но сейчас не время дразнить Жэнь Сяосу. Она сказала: - Звук взрывов наверняка привлечет многих Подопытных. Подготовьте бомбы, которые вы сможете найти во дворе!
Затем Ян Сяоцзинь открыла дверь дома во дворе. Все были ошеломлены, когда увидели весь двор, заполненный бомбами. Жэнь Сяосу внезапно задумался о том, почему Ян Сяоцзинь всегда спит в классе, и решил, что она ложилась очень поздно, чтобы закончить изготавливать все эти бомбы.
Жэнь Сяосу сказал: - В доме по соседству так же есть бомбы. Он мой.
Около 100 солдат из Консорциума Цин в тишине смотрели на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Все думали о том, как молоды эти двое, но вещи, которые они делали, были настолько жестокими.
Ло Лань закричал: - Почему застыли как истуканы! Быстро соберите бомбы, а затем быстро найдите место, чтобы раскидать их вдоль пути нашего побега. Давайте разбомбим этих чертовых ублюдков!
Теперь у них были бомбы. Что касается того, как их следует использовать, Ян Сяоцзинь не нужно было учить остальных. Все солдаты Консорциума Цин под командованием Ло Ланя были элитными солдатами, поэтому они очень хорошо знали, как использовать подобные приспособления.
Ло Лань также провез контрабандой много взрывчатых веществ извне крепости. Но во время конфликта с Консорциумом Ли они израсходовали их все. Теперь, когда они могли перевооружиться большим количеством боеприпасов, то выглядели довольно таки нетерпеливыми.
Все они слишком долго возились с Подопытными, поэтому, конечно, им пришлось бы убить некоторых из них, чтобы успокоить ненависть внутри.
Как и ожидалось, взрыв от четырех гранат, брошенных в канализацию, привлек около 100 Подопытных из близлежащих районов. Пока Ло Лань убегал, он оглянулся на них. Он был потрясен, обнаружив, что Подопытные сновали между неровными зданиями, как будто те были на ровной поверхностью.
Внезапно пламя взорвалось в воздухе позади них, когда раздались взрывы.
Подопытные, которые пробегали мимо бомб, разрывались огромной силой взрыва.
Солдаты Консорциума Цин, отвечавшие за установку бомб, смотрели друг на друга. Они думали, что бомбы не будут мощными, так как были самодельными. Но, как оказалось, эти бомбы были гораздо мощнее, чем они себе представляли. Они не могли не посмотреть на Ян Сяоцзинь. Эти бомбы были на самом деле созданы девушкой?!
Несколько Подопытных были взорваны вдребезги от взрывов. Однако это не пугало остальных их сородичей. Вместо испуга они еще более одичали и рассвирепели!
За Жэнь Сяосу и другими последовали новые взрывы, во время их побега. Но даже, несмотря на то, что бомбы взрывались одна за другой, число Подопытных, преследовавших их, казалось, не уменьшилось. Не то, чтобы Подопытные не умирали от взрывов, но что новые Подопытные продолжали присоединяться к погоне.
Подопытные, казалось бы, стали еще более агрессивными, как будто они хотели только одного смерть этой группе людей!
Ло Лань закрыл голову руками и сказал сквозь зубы: - Несмотря на то, что у нас много бомб, их недостаточно для сдерживания такой толпы Подопытных. Даже если нам удастся сбежать из крепости, мы не сможет избежать преследования!
Когда они увидели ворота крепости, появляющиеся в поле их зрения, около ней не было никакой охраны. Подопытные не были простаки с предсказуемым поведением. Выход из крепости не означал, что они перестанут преследовать их.
Даже если они смогут пройти врата, не обязательно значит, что они будут спасены.
Но в этот момент бронированная машина врезалась в уже взорванные ворота, которые разлетелись на множество обломков. Ло Лань заметил логотип листа гинкго на громоздком бронированном автомобиле.
Черные бронированные машины действовали как гигантский земной зверь, когда тот шел вперед. Один за другим все больше и больше бронетехники Консорциума Цин ворвалось в крепость. Жэнь Сяосу оценил их число и подумал, что количество может достичь нескольких десятков!
Мог ли Консорциум Цин, отправить сюда целую армию?!
Ло Лань внезапно остановился и уставился на конец улицы. Он начал истерически смеяться над надвигающейся волной Подопытных и сказал: - Маленькие ублюдки, дедушка подоспел, хахахаха!
Толстяк, который в страхе закрывал свою голову, стал дерзким, как только пришла его поддержка.
Колонна бронетехники просвистела мимо сбежавшей группы людей и остановилась между ними и Подопытными. Цин Чжэнь вышел и вышел из одного из автомобилей, и огромное количество войск Консорциума Цин последовало за ним.
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Глава 190: Разрушитель гор
Те войска Консорциума Цин заняли свои позиции за крупнокалиберными пулемётами, установленных в бронированных машинах. Когда Цин Чжэнь отдал приказ, обрушился шквал огня из крупнокалиберных пулеметов. Они видели бессчетное количество пуль, которые были переплетенные как сети огня, подвергающих Подопытных ужасающему металлическому шторму!
Отработанные гильзы непрерывно вылетали в огромном количестве из установленных крупнокалиберных пулемёт. Буквально через полминуты земля вокруг этих бронированных машин приобрела желтоватый оттенок, а дороги были заполнены стреляными гильзами.
Подопытные, которые не боялись пуль, были захвачены врасплох этим металлическим штормом, и их прочные тела были пробиты пулями. Сила, с которой пули попали по ним, отправила их в полет. Но прежде чем они смогли приземлиться на землю, на них снова обрушился град пуль, пока они не превратились в мясной фарш.
Раньше там было много домов. Но когда разразился металлический шторм, стены этих домов были полностью разрушены и стерты в порошок.
Жилищные структуры рухнули, как гора, от сильного града пуль.
Некоторые из Подопытных прятались за домами, но никто из них не ожидал, что этот гряд пуль сможет даже разрушить здание.
Жэнь Сяосу больше не убегал. Он просто наблюдал за ожесточенной и кровавой сценой, разворачивающейся перед ним. Вероятно, именно поэтому человечество когда-то управляло миром. Великая цивилизация смогла даже создать настолько ужасающее оружие, что даже сверхъестественное существо будет бояться их.
Ревущие бронированные машины были настоящими свирепыми зверями, в то время как пули походили на море стрел, мощь которых была даже сильнее цунами.
Только в арсенале Консорциума Цин были эти крупнокалиберные пулемёты.  Вся конструкция оружия была похожа на тяжелый железный футляр, и этот крупнокалиберный пулемёт получил прозвище «Разрушитель гор», то есть его можно было использовать даже для разрушения горы.
В этот момент Жэнь Сяосу заметил, что внутри бронированных машин, казалось, было несколько металлических труб, соединяющихся с основной структурой оружия. Каждая из бронированных машин была фактически оснащена охлаждающим оборудованием для предотвращения перегрева крупнокалиберных пулемётов.
Цин Чжэнь стоял посреди дороги и тихо наблюдал за тем, как Подопытные медленно отступали перед лицом огнестрельного оружия человеческой цивилизации. Бесстрашные Подопытные наконец начали чувствовать страх.
Внезапно кто-то обнаружил Подопытного, стоящего прямо на вершине здания, уставившегося на них. Тем не менее, Цин Чжэнь неустрашимо смотрел на него.
Ло Лань со смехом сказал Жэнь Сяосу: 
- Посмотри! Здесь половина сил - мои старые войска из Крепости 113. Разве они не удивительны!
Жэнь Сяосу не ответил. Значит, этот Цин Чжэнь уже собрал все войска Ло Ланя, пропавшие во время землетрясения? Видимо, эти два брата, все это время поддерживали связь друг с другом. В противном случае Ло Лань не был бы таким бесстрашным в тот момент, когда увидел логотип листьев гинкго.
Подопытные начали отступать. Цин Чжэнь холодно сказал: 
- Не преследовать их.
Все понимали, что если они будут оставаться на занятых позициях, то их крупнокалиберные пулемёты определенно будут более мощными. Но если они начнут преследовать врага и развяжут сражение в городских условиях, то тех людей, которые имелись у Консорциума Цин банально не хватит для подобного сражение.
Кроме того, эта Крепость, контролировалась Консорциума Ли. Не было причин помогать Консорциуму Ли в зачистке города от Подопытных. Пусть Консорциум Ли сам разбирается с этой головной болью.
Консорциум Цин ранее контролировал 21 крепость, но с момента землетрясения в горах Цзин осталось только 19. При таких обстоятельствах люди Консорциума Цин желали, чтобы другие организации также потеряли несколько своих крепостей. Это было бы справедливо.
Когда Подопытные отступили вглубь города, Ло Лань плюхнулся на землю. 
- Поторопитесь и принесите мне воды.
Несколько солдат принесли несколько ведер чистой воды из бронированной машины, а затем раздали несколько чашек людям, похожим на беженцев, которые сражались вместе с Ло Ланем.
Цин Чжэнь посмотрел на него и со смехом сказал: 
- Я говорил тебе покинуть то место как можно раньше, но ты настаивал на том, что нужно сначала заполучить результаты исследований Консорциума Ли. Это не того стоило. 
- Ты этого не знаешь, - Ло Лань сделал глоток воды, - но Консорциум Ли нашел способ, как можно подключиться к нейронам человеческого мозга. В будущем им больше не нужно программировать наномашины. Сам человеческий мозг будет действовать как интерфейс программы. Это очень важная технология. Подумай, насколько страшными могут стать наномашины, если они смогут выполнять сложные операции.
Цин Чжэнь засмеялся и сказал: 
- В этом мире много важных технологий, но это не то что нам нужно. Без прорыва в области нано-робототехники, будет практически бесполезно иметь эту технологию.
- Но мы можем продать это другим организациям. - Ло Лань сердито сказал, указывая на Ян Сяоцзинь: - Просто подумай, ее Консорциум Ян явно желает заполучить результаты исследованный, так почему бы нам просто не продать им это?
Цин Чжэнь перевел взгляд на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Он сказал Жэнь Сяосу: 
- Ты спас моего брата ранее, поэтому я задолжал тебе услугу.
- Я уже отплатил за ту услугу. - Ло Лань поспешно сказал: - Мы больше ничего не должны ему!
Жэнь Сяосу не был рад слышать это.  
- Но на этот раз я снова спас так много твоих солдат.
Ло Лань тоже был не рад услышать это.  
- Нас спас Сюй Сяньчу. Какое это имеет отношение к тебе?
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он понял, что не сможет это опровергнуть.
Вдруг Ло Лань удивленно сказал: 
- А где же Сюй Сяньчу? Разве его теневой клон не был здесь минуту назад?
Ян Сяоцзинь спокойно сказала: 
- Он боится, что вы все его арестуете, поэтому он уже сбежал.
Жэнь Сяосу повторил вслед за ней: 
- Всё так, он уже сбежал.
Цин Чжэнь сказал людям вокруг: 
- С сегодняшнего дня Сюй Сяньчу больше не в розыске. Мы теперь с ним в расчете. - Затем Цин Чжэнь посмотрел на Ян Сяоцзинь и спросил: - Почему я стал мишенью Диверсантов?
- Разве ты не знаешь все об испытательном ядерном полигоне, который ты создал? - холодно сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу подумал про себя: 
"Сейчас на их стороне столько людей. Ты действительно хочешь спорить с ними в такое время?"
В результате Цин Чжэнь засмеялся и сказал: 
- Даже Совет нашего Консорциума Цин не знает о полигоне, но вы в самом деле узнали об этом? И только поэтому я должен умереть?
 Ян Сяоцзинь спокойно посмотрела на него.  
- Ты пытаешься контролировать то, что люди не могут контролировать. Однажды из-за этого мир уже был разрушен. Ты играешь с огнем.
Цин Чжэнь покачал головой.  
- Думаешь, что это из-за ядерных технологий? Как по мне это была вина человечества. Ты даже не представляешь насколько красиво то голубое свечение внутри ядерного реактора. Это буквально дар из того мира.
- Человечество никогда не должно было пытаться контролировать силу, которая могла уничтожить их, - упрямо сказала Ян Сяоцзинь.
- Это будет то же самое, если мы не будем есть из-за страха подавиться! - Цин Чжэнь искренне сказал: - Если у нас будет ядерный реактор, знаешь ли ты, сколько энергии мы сможем сэкономить?
Затем Цин Чжэнь попросил кого-то принести осветительное оборудование.  
- Это наш радиолюминесцентный излучатель. Если ничего не произойдет, то он сможет излучать свет в течение 20 лет без какой-либо внешней помощи. Это сила ядерных технологий.
- Что если ядерные технологии снова будут использованы для войны? - спокойно спросила Ян Сяоцзинь.
Цин Чжэнь засмеялся.  
- Его также можно будет использовать для прекращения войн. На самом деле, мы не сможем прийти к соглашению, несмотря ни на что. После сегодняшнего столкновения с Подопытными, мы стали братьями по оружию. Но не нужно сдерживаться или щадить друг друга.
Затем он взял жесткий диск у Тан Чжоу и бросил его Ян Сяоцзинь.  
- Это то, что нужно твоему Консорциуму Ян. Думала ли ты когда-нибудь, что будет, если твой Консорциум сможет объединить свою нанотехнологию, которая до сих пор используется только в сфере медицины, с нейротехникой и использовать это в военных целях? Хочешь сказать, что Консорциум Ян не пытается заполучить эту технологию для военных целей?
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Глава 191: Посмотрите, насколько большой и круглый этот котел
На самом деле Цин Чжэнь не ошибся. Если они будут обсуждать эту тему, ни Цин Чжэнь, ни Ян Сяоцзинь не смогут убедить друг друга. Обе стороны исходили из разных точек зрения, и не было никакого способа решить, кто был прав, а кто нет. Всё было потому, что «правильно» и «неправильно» были просто разными точками суждениями, навязанными другими.
Но будь, то ядерные технологии или наноробототехника, Жэнь Сяосу чувствовал, что в этих двух вопросах действительно нет ничего правильного или неправильного. Однако какие мотивы были у тех, кто хотел их использовать?
Пока они были в тупике, Жэнь Сяосу внезапно решил прояснить несколько моментов. - У меня есть вопрос. Эти наномашины действительно настолько хороши?
- Их не было в прошлом. - Ло Лань дал простое объяснение. - Раньше они использовались только для ангиопластики с помощью некоторого базового программирования, но все было бы совершенно иначе, если бы они могли напрямую взаимодействовать с нейронами в мозге, в таком случае их бы мгновенно использовали военные.
Жэнь Сяосу опешил. – И почему же?
- Подумай только, что если крошечные, но чрезвычайно прочные наномашины могут стать твоей новой скелетной структурой и мышцами? Более того, после взаимодействия с нейронами их будет так же просто контролировать, словно своими пальцами.  - сказал Ло Лань.
- Все равно не понимаю что тут такого крутого, - сказал Жэнь Сяосу.
- Просто забудь, ты не поймешь! – Презрительно сказал Ло Лань: - Нет смысла разговаривать с необразованным человеком.
Жэнь Сяосу был огорчен несправедливостью. - На последних экзаменах я набрал 560 баллов, так кого ты называешь необразованным? Сколько балов ты набрал на экзаменах?.
Ло Лань был смущен. – Хахаха, почему ты спрашиваешь?
Ян Сяоцзинь спокойно смотрела на Жэнь Сяосу и чувствовала, что он действительно толстокожий. Как он мог так нагло себя вести?
В этот момент Цин Чжэнь засмеялся и сказал: - Несмотря ни на что, мы все еще братья по оружию сегодня. Что бы ни случилось в будущем, пусть время будет судьей. У нас нету причин для таких споров.
Ян Сяоцзинь неожиданно спросила: - Подопытных, которых вы поймали, уже исследовали, есть какие-то результаты? Что это за существа?
Цин Чжэнь на мгновение подумал, прежде чем сказать: - Ты можешь не поверить в результаты, даже если я тебе расскажу. Подопытные полны раковых клеток. Нет, если быть более точным, они полны раковых клеток, которые, казалось, достигли состояния равновесия.
- Общеизвестно, что раковые клетки представляют собой гетерогенную популяцию с гигантскими ядросодержащими, двуядерными и гетероморфными ядросодержащими клетками. Однако раковые клетки, обнаруженные в подопытных, состоят только из одной популяции двуядерных клеток[1], и они даже равномерно разделены, словно нормальные клетки человека.
- Я подозреваю, что компания Пиро попыталась найти способ вечной жизни. Однажды была женщина, у которой после смерти брали и взращивали ее раковые клетки. Позже раковые клетки использовались для размножения в десятки тысяч поколений раковых клеток, которые стали известны как клеточная линия HeLa [2].
Жэнь Сяосу внезапно спросил: - Это результаты исследований или просто твое предположение?
- О, - рассмеялся Цин Чжэнь и сказал: - Всего лишь мое предположение. В конце концов, мы не так давно начали наши исследования Подопытных, поэтому не принимайте мои слова, слишком серьезно.
Жэнь Сяосу подумал: - Если ты только предполагаешь то, пожалуйста, не говори так уверенно, когда рассказываете нам о каких-то слухах.
- Подожди. - Ян Сяоцзинь неожиданно высказалась: - Они избирательно вводили наркотики людям, значит ли это, что они отбирают только людей с раковыми клетками?
Цин Чжэнь сказал: - Но я думаю, поскольку раковые клетки происходят от мутации в нормальных клетках, если дать определение такому процессу, то я думаю, что это неконтролируемая эволюция. Но, на мой взгляд, такая эволюция всегда будет неполноценным продуктом.
Сегодня Жэнь Сяосу вступил в контакт с различными предположениями, и некоторые из этих предположений даже не были идеями, о которых он слышал раньше. На мгновение Жэнь Сяосу немного завидовал этим людям за то, что они получили высшее образование. Это означало, что у этих людей было полное понимание прошлого мира.
- Давайте разойдемся на этом моменте. - Цин Чжэнь улыбнулся и сказал: - Кстати, я все еще под домашним арестом.
- Тебя не беспокоит опасность, которую они представляют для мира? - Спросил Жэнь Сяосу.
Цин Чжэнь помахал им, когда он сел в бронированный автомобиль. - Их недостаточно, чтобы вызывать у меня беспокойство. Только дети считают их страшными.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ян Сяоцзинь и подумал, что неудивительно, что она хотела выстрелить в него из своей винтовки.
Однако его отношения с Консорциумом Цин внезапно превратились из охотника и жертвы в нечто гораздо более двусмысленное. По крайней мере, когда он встретится с Ло Ланем в следующий раз, им не придется немедленно вступать в бой с ним.
На самом деле не было никакого конфликта между Жэнь Сяосу и Консорциумом Цин. Он был просто типичным сверхъестественным существом, которое хотело выжить в постапокалиптической пустоши.
Жэнь Сяосу наблюдал, как бронированные машины уезжали. Затем он вызвал теневого клона, чтобы взять его и Ян Сяоцзинь на плечи, прежде чем заставить его бежать. Подопытные отступили только потому, что боялись огневой мощи бронетехники. Теперь, когда они уехали, Жэнь Сяосу должен был быстро вытащить их обоих отсюда.
- Какие у тебя планы сейчас? - спросил Жэнь Сяосу во время ухабистой поездки по плечах теневого клона.
- Я возвращаюсь в Крепость 88, - сказала Ян Сяоцзинь.
- Крепость 88? Она же очень далеко, - со вздохом сказал Жэнь Сяосу, так как разница в номерах была такой большой.
- Она не очень далеко. - Сказала Ян Сяоцзинь: - Она всего лишь через две крепости от этой.
- Э? Тогда почему номера так различаются? – Задумался Жэнь Сяосу.
- Раньше она называлась Крепостью 101, - объяснила Ян Сяоцзинь, - но консорциум решил, что будет более удачным назвать её Крепостью 88, поэтому они изменили название. Предыдущая Крепость 88 была переименована в Крепость 101.
Жэнь Сяосу был ошеломлен так долго, что не мог ничего сказать. Какой смысл в таких действиях? Разве это не феодальная форма суеверия?
- Как насчет тебя, какие у тебя планы? - Спросила Ян Сяоцзинь.
- Сначала я должен найти Янь Лююаня и других. Я сказал им идти на север.
В это время небо только начинало освещаться. Их двоих несли на левом и правом плечах теневого клона, а они в свою очередь беззаботно болтали, пока он уходил вдаль. Жуткий город-крепость позади них, который был практически разрушен, все дальше и дальше удалялся.
Если бы кто-нибудь приедет сюда в будущем, он, вероятно, никогда не подумает, что у этого места было славное прошлое.
Тем временем Сюй Сяньчу бродил по пустошах. Поскольку он был уже очень далеко от любой территории, контролируемой Консорциумом Цин, он больше не беспокоился, что они могут ему что-нибудь сделать.
Когда он вчера проходил мимо города Консорциума Цзун, он даже использовал деньги, которые ему дал Жэнь Сяосу, чтобы купить немало припасов. На самом деле, банкноты Консорциума Цин были действительно очень полезны здесь. Помимо необходимости платить административные сборы, не нужно беспокоиться о том, что их не будет принято.
В эту эпоху людям, которые часто путешествовали между крепостями, всегда приходилось брать с собой различные валюты, что делало путешествия очень неудобным.
Чем дальше к северо-западу путешествовал Сюй Сяньчу, тем пустыннее становились пейзажи. Иногда, когда дул порыв ветра, желтая пыль и песок поднимались в воздух.
Внезапно Сюй Сяньчу остановился. Он был удивлен, увидев группу людей на мотоциклах, несущихся к нему. Чувствуя опасность, Сюй Сяньчу немедленно вызвал своего теневого клона.
Беженцы в городе Консорциума Цзун заранее предупредили его, чтобы он был осторожен с бандитами, когда он направился дальше на север.
Но в тот момент, когда он вызвал своего теневого клона, он застыл. По какой-то причине большой черный котел парил перед ним, прежде чем вышел его теневой клон.
Прибывшая группа людей начала без разбора стрелять в Сюй Сяньчу издалека. Но пули даже не оставили следов на черном котле, когда попадали в него!
Сюй Сяньчу был очень счастлив. Могла ли его супер-сила стать еще лучше?
Что касается бандитов, нужно ли им бояться сверхъестественного существа? Сюй Сяньчу улыбнулся. Ему придется проверить свою новую силу на ком-то!
 [1] Двуядерные клетки - это клетки, которые содержат два ядра. Этот тип клеток чаще всего встречается в раковых клетках. 
https://en.wikipedia.org/wiki/Binucleated_cells
[2] HeLa - бессмертная клеточная линия, используемая в научных исследованиях. Она самая старая и наиболее часто используемая линия клеток человека. 
https://en.wikipedia.org/wiki/Immortalised_cell __line
https://en.wikipedia.org/wiki/HeLa
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Глава 192: Я предлагаю тебе выход
Весть о том, что Крепость 109 разрушена и захвачена Подопытными, быстро распространилась по всем остальным Крепостям. 
Если Крепости 112 и 113 были разрушены стихийными бедствиями, и люди ничего не могли с этим поделать. То Крепость 109 была разрушена неизвестным нечеловеческим видом, бросившие вызов дальнейшего существования человечества.
Крепости существовали в этом мире сотни лет, в то время как существование некоторых могущественных империй в истории человеческой цивилизации не продлилось и 200 лет. Поэтому люди почти привыкли к безопасной жизни в крепостях.
Но с появлением Подопытных, человечеству придется пересмотреть свое представление о мире.
Дорога от Крепости 109 к Крепости 111 была в основном ровной. Бронированные машины уже уехали, оставив только два внедорожника, несущихся по бескрайней пустоши и поднимающие за собой страшные облака пыли. Издали можно было узреть грандиозное зрелище.
Цин Чжэнь сидел в задней части машины с закрытыми глазами и, казалось, о чем-то думал. Рядом с ним продолжал есть Ло Лань, который время от времени говорил несколько слов Цин Чжэню.
- Неужели мы просто вернемся в Крепость 111 без какого-либо сопротивления? - Ло Лань сказал с негодованием. - Действительно ли Совет намерен убить осла, когда помол закончен? Мы так много сделали для Консорциума Цин, но они просто так нас помещают под домашний арест?
Цин Чжэнь открыл глаза и посмотрел на Ло Ланя.  
- Если хочешь, можешь называть себя ослом, но не надо впутывать и меня в это.
- О, я использовал неправильную идиому, - поправил себя Ло Лань. - Но ты все равно понял, что я имею в виду.
- Консорциум Цин - наш дом. Если мы не вернемся туда, то куда мы пойдем? - Цин Чжэнь сказал со скучающим видом: - Поскольку на этот раз ты вернешься со мной, то так будет лучше для тебя. Если отправить тебя в другую крепость, то кто знает, какие еще неприятности ты принесешь.
- Я никогда не создавал проблемы просто так, - Ло Лань был недоволен, - Разве я не заполучил результаты исследований Консорциума Ли? Но кто знал, что ты решишься так просто с ними расстаться? Кстати говоря, почему ты отдал результаты исследований той девчонке из Консорциума Ян? Даже если у нас не было прорывов в области нано-робототехники, что если мы сделаем прорыв позже? Просто подумай, мы оба с тобой обычные люди, но с помощью нано-робототехники мы можем стать сверхлюдьми!
Цин Чжэнь не потрудился объясниться.  
- Мне не нравятся все эти сражения и убийства.
- Но все, что ты делал, это сражался и убивал. - Ло Лань сказал: - Разве не тебя все считают лучшим в этом?
- Я лучше всех выращиваю цветы, - Цин Чжэнь со всей серьезностью сказал: - Я предупреждаю тебя. Не смей трогать цветы, которые я выращиваю, когда мы вернемся.
- Разумеется. - Ло Лань скривил губы. - Зачем мне трогать твои цветы, когда я могу потрогать женщин? Но в любом случае, я все еще считаю, что мы зря отдали тот жесткий диск Консорциуму Ян просто так.
Цин Чжэнь засмеялся и сказал: 
- Все это было не зря. Одна из крепостей Консорциума Ли была разрушена, и результаты их исследований также были украдены. Чтобы разрешить свои внутренние конфликты, они обязательно свалят всю вину на третью сторону. Консорциум Ян станет их целью. Пока наши два соседа будут сражаться, мы сможем заниматься спокойно своими делами в это время.
- Как будто они так легко начнут сражаться. За такое долгое время не было настоящих войн, - сказал Ло Лань.
Цин Чжэнь посмотрел в окно и спокойно сказал: 
- В этом и заключается проблема. Между людьми уже долгое время не было войн. Если мы, люди, не развяжем войну, сможем ли мы все еще зваться жадными?
- Какого же ты хорошего мнения о человечестве. Ну, я не люблю войн, но так устроена жизнь. - Ло Лань сказал: - Но теперь, когда Диверсанты обнаружили твою секретную базу, тебе нужно усилить оборону вокруг нее.
Цин Чжэнь спокойно сказал: 
- Они еще не нашли, где именно находится секретная база. Они только предполагают, что она существует.
- Откуда тебе это знать? - Ло Лань был озадачен.
- Исходя из того, как работают Диверсанты, - усмехнулся Цин Чжэнь и продолжил, - они бы уже взорвали то место, если бы обнаружили наш ядерный полигон.
Внезапно Ло Лань закричал: 
- Эй, посмотри вперед.
Впереди, по дороге конвой из бронированных машин блокировал их единственный путь к Крепости 111. На транспортных средствах был логотип листьев гинкго. Ло Лань был удивлен.  
- Совет, похоже, очень высоко ценит тебя.
Цин Чжэнь ждал, пока их машины полностью остановятся, прежде чем выйти.  Мужчина в костюме и в темных очках подошел к ним из конвоя машин напротив.  
- Цин Чжэнь, ты знаешь, что ты все еще под домашним арестом?
Цин Чжэнь искренне заявил: 
- Секретарь Чжоу, пожалуйста, позволь мне все объяснить. Разве ты не планировал схватить толстяка Ло Ланя, чтобы поместить его под домашний арест? Я сделал это за тебя!
Ло Лань повторил вслед за ним: 
- Все именно так. Ему пришлось приложить большие усилия, чтобы поймать меня, поскольку я очень сильно не хотел возвращаться.
Секретарь Чжоу, одетый в костюм, был озадачен. Он думал, что между ним и двумя братьями может даже произойти сражение, именно поэтому он привел войска. Но кто мог знать, что Цин Чжэнь придумает подобную причину? Он был немного сбит с толку.
Секретарь Чжоу усмехнулся: 
- Не думай, что я не знаю, почему ты направился в Крепость 109. Где твои войска? Цин Чжэнь, будучи членом Консорциума, как ты посмел создать свои личные войска за нашими спинами!
Цин Чжэнь с грустью сказал: 
- Все войска были убиты, пока я пытался поймать Ло Ланя!
Ло Лань крикнул: 
- Всё так, или ты думаешь, что меня так легко поймать?
Секретарь Чжоу был так зол, что рассмеялся.  
- Зачем вы двое разыгрываете перед мной эту комедию?!
Спокойствие распространилось по чертам лица Цин Чжэня.  
- Я предлагаю тебе выход, так что просто прими его.
В этот момент секретарь Чжоу почувствовал, как волосы на затылке встали дыбом. Казалось, что перед ним внезапно предстал тигр. Несмотря на то, что он стоял тихо, он был похож на свирепого зверя, который заставлял любого дрожать от страха.
Цин Чжэнь подошел и снял очки секретаря Чжоу, чтобы надеть их на себя.  
- Сегодня такое палящее солнце, и мне как раз не хватает солнечных очков. Секретарь Чжоу, я боюсь, что ты все еще не имеешь права спрашивать меня об этих войсках. Совету придется лично допросить меня.
Секретарь Чжоу обернулся и вернулся к своей машине.  
- Посмотрим, как ты запоешь после того, как мы вернемся в крепость!
Затем конвой транспортных средств начал движение в сторону Крепости 111. Секретарь Чжоу, который находился в своей машине, чувствовал, как дрожат его руки.
Тем временем раны Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь немного зажили. Они продолжали идти на север, хотя и не в быстром темпе.
Ян Сяоцзинь подняла голову и посмотрела на палящее солнце в небе. Она спросила: 
- Мы идем не в том направлении, не так ли? Почему мы все еще не видим Лююаня и других?
- Нет, - сказал Жэнь Сяосу, - определение направлений - это основной навык выживания в пустоши. Однако, я не уверен пошли ли Янь Лююань и другие по правильному пути. 
- Этого не может быть. Мы видели так много костров еще вчера. Похоже, что немало людей сумели вырваться из Крепости 109, поэтому они должны быть вместе с остальными беглецами, - сказала Ян Сяоцзинь.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
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Глава 193: Расходящиеся пути
- У меня есть вопрос. -  Неожиданно спросил Жэнь Сяосу: - Вы действительно обнаружили ядерный полигон Цин Чжэня?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него. - Нет, я просто блефовала. Его люди имели контакт с несколькими физиками-одиночками. Но вскоре после их встречи все физики пропали без вести, включая членов их семей. Однако Консорциум Цин никогда не пытался получить контроль над областью исследований, поэтому мы подозреваем, что это личные дела Цин Чжэня. У него должен быть свой частный ядерный полигон.
- Разве он не является частью Консорциума Цин? Почему он должен защищаться от своего же покровителя? Он даже создал собственную независимую базу? - Жэнь Сяосу не понимал.
Ян Сяоцзинь объяснила: - Потому что он очень хорошо знает, что за последние сто лет или около того практически ни одна из Теней Консорциума Цин не достигла хорошего конца. Тень всегда будет оставаться просто Тенью.
- Ох. - Жэнь Сяосу кивнул. Значит, Цин Чжэнь, вероятно, поступал так для выживания?
Ян Сяоцзинь сказала: - Если кто-то спросит то нам лучше сказать, что это Сюй Сяньчу спас нас двоих. В противном случае, твоя супер-сила будет раскрыта очень легко. Я серьезно советую тебе не позволить кому-либо узнать, что у тебя есть возможность копировать чужие супер-силы. Если кто-то узнает, то твоя жизнь будет под угрозой.
Жэнь Сяосу опешил. - Подожди, но разве диверсанты уже не знают, что Сюй Сяньчу больше не в Крепости 109? Так как мы можем сказать, что именно он спас нас?
Ян Сяоцзинь сказала: - В тот раз я тоже блефовала.
- Ха, ха. - На самом деле у Жэнь Сяосу осталось много вопросов без ответов, и он медленно изливал их на Ян Сяоцзинь. - Является ли Лу Юань членом диверсантов? Я видел, как он раньше помогал вам.
- Он не член диверсантов. – Сказала Ян Сяоцзинь: - Он из Консорциума Ян. Консорциум Ян и Консорциум Ли все это время занимались исследованиями и разработками в области нанотехнологий, поскольку они верят, что нанотехнологии обеспечит прорыв в плане индивидуального боевого мастерства. На самом деле, Цин Чжэнь был прав. Консорциум Ян также планирует использовать нанотехнологии для подготовки к войне.
- Тогда как связаны Диверсанты и Ян Консорциум? – Задумался Жэнь  Сяосу.
- Диверсант – это первое сверхъестественное существо созданное Консорциумом Ян. – Решила объяснить Ян Сяоцзинь: - На самом деле, у диверсантов сложные отношения с консорциумом Ян. В настоящее время диверсанты и консорциум Ян не соглашаются в своих идеалах и постепенно начинают двигаться в своих собственных направлениях. Отношения между обеими сторонами немного сложно объяснить. На самом деле, диверсантов вначале не называли так. Но так как остальные решили дать нам такое имя, мы просто смирились и взяли на себя эту роль в этом хаотическом мире.
Жэнь Сяосу не слишком углублялся в нынешние отношения между диверсантами и консорциумом Ян. В конце концов, казалось, что это были семейные дела Ян Сяоцзинь. Однако Жэнь Сяосу внезапно почувствовал себя немного неловко. В конце концов, он был просто беженцем.
Ян Сяоцзинь остановилась перед камнем, на котором выгравирован странный символ. Из своего кармана она достала металлическую палку длиной в палец и активировала один ее конец, выпустив вспышку в небо.
Жэнь Сяосу спокойно наблюдал и думал, что Ян Сяоцзинь, должно быть, обнаружила особый знак, и решила послать особый сигнал, дабы раскрыть свое местоположение.
Внезапно по узкую тропинку выехал внедорожник, с заднего сиденья Ло Синьюй махала рукой. - Сяоцзинь, я так рад, что ты в порядке.
Внедорожник, ведомый Лу Юанем, остановился перед Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Лу Юань вышел из машины и сказал Ян Сяоцзинь: - Давай вернемся домой. Эта миссия была провальной. Жесткий диск, который Синьюй удалось достать, был отнят Толстяком Ло.
Ян Сяоцзинь достала жесткий диск из кармана. - Цин Чжэнь передает его Консорциуму Ян, но я думаю, что он просто пытается углубить конфликт между Консорциумом Ян и Консорциумом Ли. В любом случае это не имеет значения. Не то, чтобы у наших двух семей были такие уж и хорошие отношения.
Тем не менее, они оба были более обеспокоены тем, как же Ян Сяоцзинь сумела избежать неприятностей. Ян Сяоцзинь объяснила: - Сюй Сяньчу и Жэнь Сяосу объединились и спасли меня. Сюй Сяньчу сейчас очень силен, поэтому нам лучше присматривать за ним.
Ло Синьюй была поражена. - Я была на месте битвы. Как им двоим, удалось получить такую смертоносную силу?
- В основном это заслуга Сюй Сяньчу. Но он уже направляется в Крепость 178, - спокойно сказала Ян Сяоцзинь.
- О, тогда мы можем вернуться домой. - Ло Синьюй обратилась к Жэнь Сяосу: - Эй, Жэнь Сяосу, хочешь пойти с нами в Крепость 88?
Жэнь Сяосу был ошеломлен, а затем покачал головой и сказал: - Нет, все в порядке. Мне все еще нужно найти моего брата.
Ян Сяоцзинь посмотрела на него и сказала. – Я должна идти.
Жэнь Сяосу кивнул в ответ.
Ян Сяоцзинь сказала: - После того, как ты найдешь Янь Лююаня и остальных, приходите в Крепость 88. Я буду ждать вас там.
- Хорошо.
Затем Ян Сяоцзинь села во внедорожник. Лу Юань нажал на педаль газа, и внедорожник помчал вдаль.
На самом деле, Жэнь Сяосу знал, что им двоим в конечном итоге придется попрощаться друг с другом. Но когда взрослые расставались, это всегда происходило легко. Печальные прощания остались только для поэтов.
Если они захотят снова встретиться, то определенно смогут.
Жэнь Сяосу наблюдал, как машина все дальше и дальше уезжала. Внезапно он вспомнил и закричал: - Эй, подвезите меня, если вы собираетесь на север!
Однако внедорожник был слишком далеко.
Снежинки внезапно начали падать с неба. Это был первый зимний снег в этом году, и он выглядел тяжелее обычного. Снежинки, развевающиеся с неба, казалось, были созданы для того, чтобы очистить пятна крови в пустошах.
В лагере на севере уже горело немало костров. Тысячи и тысячи людей дрожали в холодных пустошах. Лагерные костры в глазах у людей были единственным источником тепла.
Несмотря на то, что Подопытные ворвались в город и пошли на убой, их было всего несколько тысяч. Между тем, число жителей, живущих в крепости, исчислялось сотнями тысяч, поэтому было достаточно много людей, которым удалось избежать нападения.
Кроме того, маленькая девочка рядом с Ли Шэньтанем также участвовала в битве и открыла путь спасения для группы жителей.
Ли Шэньтань и маленькая девочка по имени Сы Лижэнь отправились в неизвестное место. Беглецы попросили двоих взять их с собой, поэтому Ли Шэньтань велел им отправиться на север и найти группу людей, которая ехала на велосипедах, она обеспечит им выживание.
Судя по всему, Ли Шэньтань подготовил маленький сюрприз для Жэнь Сяосу.
Беглецы почитали Ли Шэньтаня как бога, который спас их, но они не знали, что он был одним из тех, кто навлек на них это бедствие. После того, как Ли Шэньтань отомстил Консорциуму Ли в Крепости 109, он больше не предпринимал там никаких шагов. Вместо чего он отправился в другие города-крепости, которые находились под контролем Консорциума Ли. Казалось, он планировал уничтожить весь Консорциум Ли самостоятельно.
В конце концов, беглецы обнаружили группу велосипедистов по дороге на север, которые чинили свои велосипеды. По сравнению с Янь Лююанем и остальными, которые ехали на велосипедах и несли рюкзаки, беглецы оказались в гораздо более плачевном состоянии.
В этот момент Ван Фугуй загадочно сказал: - Лююань, я нашел что-то хорошее, что может быть нам очень полезным.
Янь Лююань посмотрел на Ван Фугуя и спросил: - Дядя Фугуй, что ты нашел?
Ван Фугуй осторожно достал колоду карт. – Взгляни сюда, это взрывчатка!
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Глава 194: Цзыся
Янь Лююань посмотрел на старую колоду карт в руке Ван Фугуя. Он искренне объяснил ему: 
- В руках моего брата карты будут бомбами. Но в твоих руках их можно использовать только для игры «Доу Дичжу».
В стороне Ван Далун сказал: 
- Разве мы не можем вместо этого сыграть в "Трехкарточный хвастун". [1]
Янь Лююань остановился на мгновение.  
- Ну, вы можете. 
В прошлый раз Ван Фугуй, возможно, был слишком впечатлен четырьмя «тройками» Жэнь Сяосу, именно поэтому в его голове засела подобная мысль. Когда он нашел колоду карт, которую кто-то уронил, он был очень рад этому. Они были для него боеприпасами. Однако, когда Янь Лююань сказал Ван Фугую, что он не сможет использовать их, он причмокнул губами и сказал: 
- Я сохраню их для Жэнь Сяосу.
Янь Лююань не знал, смеяться или плакать. Карты Жэнь Сяосу могут казаться обычными картами, но на самом дели они были вызваны его супер-силой.
Пока все другие беженцы рыдали от отчаяния, Янь Лююань и компания были вовлечены в горячую дискуссию о карточных играх. Даже казалось, что они могут начать играть в «Доу Дичжу» в любой момент.
Поистине, была разница между подготовленными и неподготовленными. Хотя в пустоши было очень холодно, и было довольно тяжело переносить подобное, даже если вы были подготовлены, но когда вы видите других людей в таком жалком состоянии, то сразу начинаете думать, что у вас все не так уж и плохо.
Чэнь Уди пробормотал, смотря по сторонам:
- Как вы можете в такое время думать о картах, если вскоре учитель будет похищен государыней страны женщин?!
Ван Фугуй усмехнулся и сказал: 
- Не волнуйся, учитель точно не бросит нас.
- Правда? - Глаза Чэнь Уди загорелись.
- Конечно! - сказал с улыбкой Ван Фугуй.
Чэнь Уди сказал: 
- Тогда давайте сыграем в "Трехкарточный хвастун", я чертовски хорош в нем.
Внезапно из толпы раздался крик. Чэнь Уди немедленно встал и обратил на них свое внимание. Он увидел мужчину, который пытался вырвать шарф у пухлой женщины.
Снег покрыл землю белым. Человек, должно быть, был не в состоянии переносить холод, поскольку он был одет только в свою осеннюю одежду. Тем не менее, он не осмеливался отнять одежду у мужчин, поэтому он мог попытаться отнять только у женщины. Хотя одежда женщины не подходила ему, но шарф все равно был полезен.
Не трудно представить, насколько подлыми могут стать некоторые люди перед лицом опасности. Но человек был готов прибегнуть к любым необходимым средствам, до тех пор, пока это поможет ему выжить. 
Но это было только начало их побега. Янь Лююань, Сяоюй и другие прекрасно осознавали, что ситуация для этой группы беглецов будет становиться только хуже.
Во время их предыдущего побега не было такой холодной погоды. Таким образом, человеческая природа не была готова к такому отчаянному положению. В то время не было недостатка в еде, поскольку им удалось найти поле, полное сладкого картофеля.
Но на этот раз все было иначе. Злая сторона человеческой природы в этот момент полностью всплыла, обнажив клыки.
Чэнь Уди встал и подошел.  
- Убери от нее руки!
Тот человек посмотрел на Чэнь Уди.  
- Не суй свой нос не в свое дело!
Чэнь Уди был доволен как слон.  
- Когда Великий Мудрец переродился, ему было суждено совать свой нос в несправедливости этого мира. И если ты не отпустишь ее, мой удар может запросто убить тебя!
У костра Янь Лююань и другие тихо наблюдали за происходящим. Все они знали характер Чэнь Уди. В прошлом все подозревали, что Чэнь Уди просто разыгрывает комедию. Но позже они поняли, что он был обычным парнем, который представлял себя героем.
На самом деле, когда Янь Лююань последовал за Жэнь Сяосу в бар, чтобы послушать истории рассказчика, то он часто тогда представлял как станет героем в будущем. Но Жэнь Сяосу сказал ему в то время, что этот мир не верит в героев.
В то время Янь Лююань считал, что Жэнь Сяосу лжет, поскольку он тоже был очень вдохновлен историями. Так что Жэнь Сяосу, должно быть, тоже мечтал стать героем. Просто он подавлял в себе эти мысли.
Если отказ от физической силы был бы той ценой, которую люди платили за обретение интеллекта, то разрушение мечты было бы той ценой, которую Жэнь Сяосу заплатил бы ради выживание.
Однако Янь Лююань почувствовал, что тот факт, что Жэнь Сяосу решил помочь Цзян У и взять с собой Чэнь Уди, показывало, что Жэнь Сяосу не совсем отказался от своей мечты стать героем.
В этот момент мужчина, который схватил шарф женщины, нанес удар по Чэнь Уди. Тем не менее, Чэнь Уди даже не увернулся, а просто позволил ему ударить себя по лицу. С треском, запястье мужчины явно сломалось, а Чэнь Уди выглядел совершенно непринужденным.
Янь Лююань издалека крикнул: 
- Не убивай его.
Чэнь Уди ответил: 
- Хорошо!
После этого Чэнь Уди слегка ударил мужчину в живот. Мужчина медленно упал на землю, когда все его тело онемело от удара.
Чэнь Уди сказал: 
- Это небольшой урок тебе, который послужит примером для всех остальных.
Женщина, у которой украли шарф, встала и подошла забрать шарф. Затем она поспешила к Чэнь Уди и сказала: 
- Спасибо, большое спасибо.
- Это пустяки. - Чэнь Уди собирался повернуться и уйти.
Но казалось, что женщина хотела сблизиться с Чэнь Уди. Она сказала: 
- Кажется, нам было суждено встретиться!
В этой пустоши всегда будет больше шансов выжить, если присоединиться к какой-то группе. Чэнь Уди и остальные, которые ехали на велосипедах, выделялись слишком сильно, поэтому все остальные знали, что они хорошо подготовлены к побегу и даже имели с собой еду. Таким образом, эта женщина начала заигрывать с Чэнь Уди.
Чэнь Уди повернул голову.  
- А? Судьба?
Женщина застенчиво закрутила волосы.  
- Разве ты не Великий Мудрец? Меня зовут Цзыся, Чжао Цзыся!
Чэнь Уди выглядел так, словно его ударила молния.  
- Ты Цзыся?! Но выглядишь намного старше, чем должна!
Чжао Цзыся пошутила: 
- Я могла возродиться за несколько лет до тебя.
Чэнь Уди немного отчаялся.  
"Как это за несколько лет? Это больше похоже на десятилетие, по крайней мере! Разве ты не бежишь впереди паровоза?!"
Однако Чэнь Уди успокоился и сказал:
- Большая сестра, прости, но я не твоя версия Великого Мудреца.
Янь Лююань и другие глупо смеялись над костром. Когда Чэнь Уди вернулся, никто не стал дразнить его. Ранее Чэнь Уди говорил, что ищет Цзысю, бессмертную фею, но никто не думал, что он внезапно изменит версию Великого Мудреца теперь, когда он наконец ее нашел? Он мог даже изменить версию Великого Мудреца? Вероятно, это был последний путь отступления Чэнь Уди, который он оставил для себя.
Вначале Янь Лююань и Жэнь Сяосу думали, что Цзыся - это просто неудача в отношениях, которую Чэнь Уди создал сам. Теперь, когда Цзыся лично появилась и встретила его, она помогла Чэнь Уди отказаться от всех своих человеческих желаний.
В этот момент Янь Лююань увидел фигуру человека, медленно продвигающегося в снежную погоду. Беглецы начали шептаться между собой, поскольку никак не ожидали, что кто-то еще придет из Крепости 109 в такое время.
Прежде чем все успели отреагировать, Чэнь Уди и другие встали. Янь Лююань взволнованно махнул руками и закричал: 
- Брат! Сюда, сюда!
Хотя Янь Лююань знал, что с Жэнь Сяосу определенно все в порядке, но он смог почувствовать облегчение, только когда увидел его снова. Для Янь Лююаня не было смысла жить комфортно, если рядом не было Жэнь Сяосу, чтобы сопровождать его.
[1] Трехкарточный хвастун - это британская карточная игра 16-го века, являющаяся британским национальным представителем семейства азартных игр «блеф». Брэг - прямой потомок елизаветинской игры Primero и один из нескольких предков покера, просто различающихся по стилю ставок и рейтингу рук.
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Глава 195: Уважение к старикам и забота о детях
Глава 195: Уважение к старикам и забота о детях.
Когда Ян Лююань окликнул Жэнь Сяосу, некоторые люди, которые не заметили Жэнь Сяосу, тоже повернулись к нему.
Беглецы не совсем понимали, почему группа Янь Лююаня не ехала на своих велосипедах, когда они явно были у них. Вместо езды они просто толкали свои велосипеды со скоростью толпы без какой-либо паники либо спешки. Но теперь все поняли, что эта группа людей не пыталась спастись как можно быстрее, потому что они кое-кого ждали.
Но где был этот молодой человек, который только что вышел из снежной земли снаружи? Конечно, он же не мог просто сбежать из крепости, или мог? В конце концов, крепость была заполнена ужасающими Подопытными, так кто же мог сбежать оттуда? Они должны быть последней волной людей, которые оттуда сбежали.
Внезапно девушка из толпы поняла, что знает Жэнь Сяосу. Разве это не тот негодяй, из-за которого она плохо сдала экзамены?! Эта девушка была Ли Мо, и она сидела позади Жэнь Сяосу во время выпускных экзаменов. После окончания экзаменов она пошла в класс Жэнь Сяосу, чтобы отомстить ему. Однако ей даже не удалось хоть что-то сделать ему. Кроме того, ученики 12-7 класса действительно разозлили ее, заявив, что на самом деле защищают ее, не давая ей отомстить!
Среди убегающей толпы она увидела, как Жэнь Сяосу выходит из пустошей. По какой-то причине она чувствовала, что ученики, возможно, говорили правду и не умышленно пытались разозлить ее.
Когда Жэнь Сяосу проходил сквозь толпу, он знал, что на него смотрят многие. Тем не менее, он не был обеспокоен их взглядами. Он долго шел по замерзшей снежной земле и чуть не заблудился. Дело не в том, что он был плох в ориентировании на дикой местности, а в том, что он даже не смог найти ориентиры для использования в качестве нужного направления при сильном снегопаде. Он нашел Янь Лююаня и компанию только из-за его сильного чувства направления!
Он действительно должен был быть умнее и попросить группу Ян Сяоцзинь подвезти. Если бы он так поступил, ему бы не пришлось пережить все эти неприятности.
Когда Жэнь Сяосу сел рядом с костром, Янь Лююань немедленно вручил ему немного горячей воды и кашу. - Брат, тебе удалось спасти государыню страны женщин?
Жэнь Сяосу был ошеломлен. - Кто государыня страны женщин?
Янь Лююань усмехнулся. - Старшая сестра Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу был смущен. - Подожди, когда Ян Сяоцзинь стала государыней страны женщин?! - Он посмотрел на Чэнь Уди. - Ты дал ей такое прозвище? Хватит говорить глупости!
Чэнь Уди ухмыльнулся. - Только имена могут быть неправильными. Разве прозвища могут дать неправильно?
Янь Лююань оставался невозмутимым и рассказывал Жэнь Сяосу об инциденте с «Цзыся», который произошел ранее. Жэнь Сяосу тоже был удивлен. - Уди, ты все еще будешь искать Цзысю в будущем?
Чэнь Уди застыл. - Цзысю? Кто это?
- О, так ты уже забыл о ней. - Со вздохом сказал Жэнь Сяосу: - Как удивительно, что ты можешь переключать версии самого себя. Эй, разве ты не настаивал на поиске Цзыси?
Чэнь Уди серьезно сказал: - Учитель, я сумасшедший, а не глупый.
Жэнь Сяосу обдумал то, что он только что сказал, но не смог понять разницу даже после долгого времени.
В этот момент к ним подошла пожилая женщина с ребенком на руках. Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на них. Он подумал, что если они захотят развести костер, чтобы согреться, он мог бы освободить для них место. В конце концов, было действительно холодно, да и подошли довольно слабые люди, старуха и ребёнок.
Но когда к ним подошла старушка, она сказала Жэнь Сяосу: - Вы, молодые люди, должны проявлять инициативу, чтобы поделиться своей едой со стариками и детьми. Я наблюдаю за вами все в течение некоторого времени. Но как группа молодых людей, вы все недостаточно воспитаны, чтобы проявить уважение к старикам и заботиться о детях. Как ваши родители воспитывали вас?
Жэнь Сяосу опешил. Если честно, он не ожидал такого поворота. Никто в городе никогда не упоминал о том, что нужно уважать стариков и заботиться о детях. Разве беженцы будут так легко обсуждать достоинства и еще что-то из подобной чуши! Поэтому он не ожидал, что кто-то будет действовать настолько праведно, чтобы заставить их делиться едой со стариками и детьми.
Время клонилось к ночи, и температура снова быстро понизилась. Для пожилого человека было действительно нелегко заботиться о ребенке, во время побега. Если бы эта пожилая женщина только бы попросила немного еды, Жэнь Сяосу дал бы ей её. Но поскольку она говорила с таким отношением, Жэнь Сяосу не мог не почувствовать отвращения. Честно говоря, он не мог понять, как кому-то, подобной ей, удалось сбежать из крепости.
Ребенок указал на золотой кружочек на голове Чэнь Уди и сказал: - Бабушка, я хочу его.
Янь Лююань лукаво объяснил: - Его нельзя взять.
- Мне все равно, я хочу его! -  сказал эгоистично ребенок.
Старушка посмотрела на Чэнь Уди. – В чем проблема, позволить моему внуку какое-то время поиграть с твоей лентой для волос? И почему взрослый мужчина, как ты, носит ленту для волос?
Жэнь Сяосу хотел громко рассмеяться. Тогда женщина рядом с ними сказала: - Что с тобой, молодой человек? Разве ты не можешь позволить ребенку поиграть с ней? - Сказав это, она сняла заколку со своих волос и дала ее ребенку. - Вот, играй с заколкой тетушки.
Однако ребенок бросил шпильку об землю и заплакал. - Я не хочу твою, я хочу его.
Жэнь Сяосу бросил еще два куска полен в костер и сказал с улыбкой: - Тебе лучше потеряться, пока я все еще контролирую себя. В мире, подобном этому, ты все еще смеешь руководить людьми вокруг?
Старушка с ошарашенным видом сказала: - Я являюсь вспомогательным членом семьи Консорциума Ли. Несмотря на то, что одна из наших крепостей была потеряна, силы Консорциума Ли из других крепостей наверняка скоро придут нам на помощь. Поэтому не думай, что ты можешь вести себя как угодно.
- Потеряйся, - спокойно повторил Жэнь Сяосу.
Ребенок испугался, когда увидел спокойное выражение лица Жэнь Сяосу. Он спрятался за старуху и сказал: - Бабушка, пойдем. Мне страшно.
Сказав это, он потащил старуху обратно к толпе. Как будто он хотел уйти как можно дальше от Жэнь Сяосу. Даже когда старуха уходила, она все еще ругала и ругала их.
Чэнь Уди задумался: - Учитель, почему в нашем мире есть такие люди, как она?
Она явно была неправа, но действовала так, как будто она была праведной и воспользовалась своим возрастом, чуть ли не заставляя их проявить «уважение к старым и заботиться о детях».
Жэнь Сяосу вздохнул. – Уди, я знаю, что ты хочешь быть героем и защищать справедливость. Но если ты думаешь, что у всех в нашем мире есть доброта в сердцах, то ты еще ничего не понял.
- Брат, куда мы направимся дальше? - Спросил Янь Лююань: - Если мы продолжим идти на север, мы окажемся на территории Консорциума Цин. Эти жители Консорциума Ли, вероятно, даже не знают, где они сейчас находятся. Даже если Консорциум Ли действительно отправит подкрепление, они навряд выживут.
Жэнь Сяосу немного подумал и ответил: - Пойдем в Крепость 88.
- Крепость 88? - Янь Лююань был ошеломлен. - Чья это территория? Зачем нам туда идти?
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал: - У меня там есть знакомый. Если мы поедем в Крепость 88, нам будет легче получить законные статусы жителя и все такое. Ты даже сможешь посещать школу.
После беседы с Цин Чжэнем, Ян Сяоцзинь и Ло Ланем, Жэнь Сяосу действительно хотел узнать больше об этом мире через образование. Возможно, ему даже не нужно будет ходить в школу, так как Ян Сяоцзинь отметила, что в Крепости 88 есть огромная библиотека.
- Хорошо поступим, как скажешь. – Но тут Янь Лююань спросил: - Но где же Крепость 88?
Жэнь Сяосу словно ударило молнией – Черт, точно! Где же Крепость 88?



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 196: Кража велосипедов
В настоящее время карты регинов, находящихся под контролем организации, редко предоставлялись общественности. Таким образом, у большинства людей не было четкого представления о географическом положении. Обычно люди просто описывают местоположение следующей крепости такими словами, как впереди, сзади, слева, справа, на севере или на юге. Что касается точного расстояния и того, где они были точно расположены, никто не знал.
Жэнь Сяосу думал о том, что все эти крепости на самом деле были громадным альянсом, но никто так и не составил полную карту земель. Конечно, он чувствовал, что различные организации, вероятно, будут иметь более подробные карты, но держат их в секрете.
Это привело к тому, что...Жэнь Сяосу почувствовал себя неловко, когда обнаружил, что не знает, где находится Крепость 88, хоть и предлагал направиться туда.
Жэнь Сяосу немного подумал.  
- В принципе это не так важно. Крепость 88 должна быть где-то на севере. Думаю мы сможем добраться туда после небольшой прогулки.
- Брат, почему я чувствую, что ты не уверен в том, что говоришь? - спросил Янь Лююань. Он спросил у Цзян У, которая была рядом с ним, но понял, что она также не знает, где находится Крепость 88.
По словам Ян Сяоцзинь, между Крепостью 88 и Крепостью 109 были две крепости. Весь путь туда должен составлять от 500 до 1 000 километров, поэтому путь туда может быть довольно трудным, если они хотят добраться туда пешком.
Когда нормальные люди хотели отправиться в другую крепость, они, как правило, направлялись в близлежащие. Невозможно было добраться до тех крепостей, которые были слишком далеко. Только организации могли позволить себе путешествовать по пустоши.
Поэтому неудивительно, что Цзян У не знала, где находится Крепость 88.
- Брат, мы собираемся проехать 1 000 километров на наших велосипедах? - Янь Лююань чувствовал отчаяние, думая об этом. 
Жэнь Сяосу немного подумал.  
- Почему бы нам не попытаться раздобыть машину после того, как мы доберемся до следующей крепости? Затем мы можем поехать в Крепость 88!
- Раздобыть машину? Брат, почему ты просто не сказал, что мы украдем машину? Тебе не нужно приукрашивать свои слова. - Янь Лююань сказал: - В настоящее время Крепость 111 Консорциума Цин находится ближе всего к нам.  Если ты уже решил угнать машину, я предлагаю направиться туда, чтобы угнать ее там.
- Цин Чжэнь и Ло Лань должны были вернуться в Крепость 111. - Жэнь Сяосу задумался, а затем сказал: - Я думаю, что лучше не идти туда. В конце концов, эти двое - воинствующие люди, поэтому не стоит слишком много с ними общаться.
- Брат, учитывая, что ты так настаиваешь на том, чтобы направиться в Крепость 88, то знакомый о котором ты говорил ранее это Ян Сяоцзинь, верно? - вдруг спросил Янь Лююань.
- Тебе всегда есть что сказать. - Жэнь Сяосу посмотрел на него. - Иди отдыхай, завтра мы выдвинемся пораньше и направимся на север. Если по пути нам повстречается Крепость, то мы сможем ненадолго остановиться в городе за пределами Крепости. Как только мы узнаем расположение Крепости 88, то поедем туда.
Жэнь Сяосу чувствовал, что лучше держаться подальше от Крепости 111 Консорциума Цин, а также от Консорциума Ли. В противном случае они могут быть вовлечены в месть Ли Шэньтаня. Когда он думал о Ли Шэньтане, то чувствовал, что единственное о чем будет думать такой человек, после того как он вышел из психиатрической больницы - месть.
Но затем в тихой пустоши издали донесся вой волков. Вой не прекращался, поэтому люди начали чувствовать страх.
Некоторые из беглецов, которые крепко спали также были разбужены. Они в панике оглядывались по сторонам и удивлялись, почему им пришлось столкнуться с волками так скоро, ведь они только недавно сбежали от Подопытных. Неужели  в пустошах так опасно?! 
Кто-то тихо сказал: 
- Ей, люди, посмотрите на вершину холма!
Все посмотрели туда и увидели несколько сотен белых волков размером с бизона, стоящих на вершине холма и тихо смотрящих на них. Размер белых волков совершенно отличался от того, чему учили жителей крепости. Волки, о которых рассказывали учебники, были не такими уж и большими!
Если эти волки нападут на лагерь беглецов, то более половины из них, вероятно, будет убито или ранено ими сегодня вечером. Кроме того, оставшимся в живых будет трудно избежать преследования волков.
Жэнь Сяосу ничего не сказал, так как знал, что волки не нападут на лагерь беглецов. Иначе, если бы волки действительно планировали напасть на лагерь, то его группа погибла бы еще во время предыдущего побега из Крепости 113.
Но он не мог понять, почему эти волки следовали за ними повсюду. Его интуиция говорила ему, что волки были здесь из-за их небольшой группы, а не из-за этих беглецов. Однако он не был на 100% уверен в этом.
Но беглецы этого не знали. Когда они увидели прибывших волков, они вскочили и продолжили бежать на север. Когда Жэнь Сяосу увидел, как беглецы снова начали двигаться, то сказал: 
- Давайте последуем за толпой!
Когда голос Жэнь Сяосу затих, Цзян У начала будить своих учеников, которые все еще спали. Они не спрашивали, что случилось, и просто последовали за Жэнь Сяосу.
Группа людей ехала на велосипедах и сливалась с правой стороной группы беглецов. Поскольку дорога здесь была не такой ухабистой, было намного легче сбежать на велосипедах, чем бежать на своих двух. Физическая нагрузка между ними была на совершенно другом уровне.
- Не нужно ехать слишком быстро. Просто держите темп толпы, - проинструктировал Жэнь Сяосу.
В этот момент Янь Лююань обернулся и увидел, что Жэнь Сяосу сидит на заднем сиденье велосипеда Чэнь Уди и в приподнятом настроении и отдает приказы.
- Брат, ты все еще не научился ездить на велосипеде? - спросил Янь Лююань.
Жэнь Сяосу оставался невозмутимым, говоря: 
- Я научился ездить на нем, но я потерял свой велосипед.
- Брат, почему бы тебе не взять мой велосипед, а я вместо тебя посижу на заднем сиденье. - сказал Янь Лююань.
Жэнь Сяосу сказал ни в чем не бывало: 
- Лююань, ты уже взрослый, поэтому тебе следует ехать на собственном велосипеде.
Янь Лююань пожаловался: 
- Брат, ты самый бессовестный человек, которого я когда-либо видел. Никто даже и близко не сравниться с тобой.
Цзян У и ее ученики ехали на велосипеде позади группы Жэнь Сяосу. Пока они ехали, то чувствовали, что действительно смогут выжить, если будут следовать за Жэнь Сяосу.
Внезапно два беглеца, которые увидели учеников на велосипедах, подошли и попытались отобрать у них велосипеды!
Все прекрасно понимали, что если они заполучать велосипеды, то смогут быстрее отсюда убраться. Кроме того, ученики Цзян У выглядели явно как простофили, поэтому некоторые из этих людей начали думать о том, чтобы украсть у них велосипеды!
Два беглеца схватили учеников за их рубашки и закричали: 
- Слезайте! - Затем они попытались столкнуть их с велосипедов.
Чэнь Уди спрыгнул со своего велосипеда, и за один прыжок появился перед двумя беглецами.  
- Как вы смеете так нагло вести себя перед Великим Мудрецом!
Чэнь Уди в одно мгновение отправил их в полет, нанося удары руками и ногами.  У одного из них даже неестественно скрутило ногу!
Чэнь Уди взял велосипед и вернул его ученице.  
- Будь начеку. Если кто-нибудь снова осмелится прийти и попытаться украсть твой велосипед, сразу же позови меня!
Та ученица посмотрела на Чэнь Уди и в оцепенении сказала: 
- Спасибо!
- Нет необходимости благодарить меня! Лучше поблагодари моего учителя! - сказал Чэнь Уди, отмахнувшись.
В этот момент Жэнь Сяосу был самым подавленным.
Жэнь Сяосу сидел позади Чэнь Уди на велосипеде, думая, что он сильнее, поскольку не обременен его весом и совсем не устав. Но он никак не ожидал, что Чэнь Уди спрыгнет на ходу с велосипеда. 
С громким грохотом Жэнь Сяосу упал на землю вместе с велосипедом!
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Глава 197: Король волков
Глава 197: Король волков.
С физической подготовкой Жэнь Сяосу он не получит травмы от падения с велосипеда. Он отряхнул с себя грязь и снег и встал на ноги. - Уди, если ты увидишь какую-то несправедливость в будущем, просто позволь мне справиться с ней. Ты должен сосредоточиться на езде на велосипеде, хорошо?
- О, конечно, учитель! - Чэнь Уди поспешно поднял велосипед и продолжил ехать с Жэнь Сяосу, догоняя группу.
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на волков на вершине холма. Белые волки не были встревожены видом убегающих беглецов и неподвижно стояли на снегу. Казалось, что им нечего делать, и они были здесь только для того, чтобы прогуляться. Но Жэнь Сяосу не мог понять их мотивы.
Перед ним Чэнь Уди быстро крутил педали и говорил: - Учитель, почему в нашем мире всегда есть люди, которые думают о том, чтобы причинить боль другим для достижения своих целей?
- Люди корыстны, - небрежно ответил Жэнь Сяосу.
- А как насчет людей, которые пытаются что-то получить, не прилагая к этому усилий? -Спросил Чэнь Уди.
- По той же причине, люди корыстны, - ответил Жэнь Сяосу.
Чэнь Уди внезапно казался немного подавленным. - Учитель, как вы думаете, я должен все еще бороться с несправедливостью в будущем? В мире так много плохих людей. Что если люди, которых я спасу, тоже окажутся плохими?
Жэнь Сяосу чувствовал противоречия внутри Чэнь Уди. Казалось, что его мечта стать героем начинала колебаться. Хотя Жэнь Сяосу сам не хотел быть героем, он считал такое качество в естестве Чэнь Уди достойным похвалы.
Жэнь Сяосу терпеливо объяснил Чэнь Уди: - Ты можешь продолжать спасать остальных, если хочешь их спасти. Но если ты обнаружишь, что они плохие люди после того, как ты их спас, ты можешь просто избить их до смерти.
- Хорошо. - Чэнь Уди энергично кивнул в ответ.
Внезапно из бегущей толпы донесся крик. Женщина кричала: - Кто-то забрал мои вещи! Все, пожалуйста, помогите мне! Он выхватил мою сумочку!
Жэнь Сяосу сразу же спрыгнул с велосипеда в ожидании того, что может произойти. К тому времени, когда он приземлился на землю, он увидел, что Чэнь Уди уже бросился к женщине, чтобы помочь ей, и оставил велосипед позади.
Жэнь Сяосу стало грустно. Ему все еще предстояло научиться ездить на велосипеде. Слишком много минусов из-за нехватки такого навыка, он не хотел зависеть от остальных. Через некоторое время Чэнь Уди прибежал назад, избив очередного человека. Когда он увидел велосипед, лежащий на земле, он немного смутился. - Учитель, извините. Я забыл, что вы были на велосипеде.
- Всё хорошо, всё хорошо. - У Жэнь Сяосу не было никакой альтернативы, кроме как отклонить принять происходящее. - Но с таким количеством людей здесь, ты не сможешь справиться со всем, ты же понимаешь? Боюсь, что ты измотаешь себя до смерти, если будешь продолжать заниматься каждым маленьким вопросом.
Более того, это было только начало их побега. Вероятно, в будущем будет еще много таких несправедливостей среди беглецов.
- Тогда я буду просто решать проблемы по одной. – Нерешительно сказал Чэнь Уди: - Я не могу просто проигнорировать их.
После еще одного рывка, Жэнь Сяосу неожиданно подозвал свою группу: - Хорошо, давайте остановимся здесь. Волки не преследуют нас. Кроме того, если бы они действительно преследовали нас, никто из нас не смог бы уйти.
Янь Лююань и остальные остановились. Когда другие беглецы увидели, что они остановились, они также медленно встали. Всеобщая усталость казалось, просочилась в кости.
Единственной хорошей вещью, которая пришла от происходящего, было то, что они не чувствовали холод после такого забега.
Теперь, когда они пришли на новое место, им нужно было зажечь костры и собрать больше дров для поддержания огня. Некоторые люди, которые были слишком ленивы, чтобы делать все это снова, просто лежали на снегу. Тем временем Янь Лююань возглавлял группу учеников, которые не возражали против похода за дровами для костра.
Это было то, о чем просил Жэнь Сяосу. Как бы им холодно им не было, или насколько бы уставшими они себя не чувствовали в холодных пустошах, они должны были развести костер. Иначе они заплатили бы огромную цену.
- Брат. - Янь Лююань с удивлением спросил: - Ты чувствуешь что-то странное в этих волках?
- Тебя тоже так кажется? – Спросил Жэнь  Сяосу.
- Да. - Сказал Янь Лююань: - У меня постоянно возникает ощущение, будто Король Волков постоянно наблюдает за мной издалека. Как будто я все время чувствую на себе его взгляд.
Происходящее было чем-то новым для Жэнь Сяосу, так как он не чувствовал, что за ним наблюдают.
Когда наступила поздняя ночь, и Жэнь Сяосу увидел, что все вокруг заснули, он напомнил Чэнь Уди и Янь Лююаню, которые следили за ним, быть осторожными. Он должен был пойти кое-куда  на некоторое время.
Жэнь Сяосу шел по пустоши с большими сомнениями. Он шел туда, где появились волки.
Снег был очень глубоким. Со времен Катаклизма зимы становились исключительно холодными, и снегопад также становился намного тяжелее.
Он шел по пустоши с некоторыми трудностями из-за снега. Некоторые беглецы, которые еще не спали, были потрясены, когда поняли, что кто-то достаточно смел, чтобы в это время отправиться бродить по пустоши.
- Он хочет пойти отлить?
- Может быть, но разве он не был единственным, кто пришел из пустоши и присоединился к нам?
- Посмотрите, насколько хорошо подготовлена их группа. Они, вероятно, знали, что с крепостью что-то случится.
- Как они могли знать?!
Женщина, у которой лицо было скрыто шарфом, тайно наблюдала за уходящей фигурой Жэнь Сяосу. Внезапно кто-то рядом с ней удивленно сказал: - Разве вы не… Фан Юйцзин?
Хотя она очень хорошо спряталась, кто-то все же узнал ее. Человек радостно сказал:
- Это действительно ты! Я твой фанат! Я слышал, что ты собираешься участвовать в музыкальном фестивале пару дней, но я никогда не думал, что подобное произойдет.
При улыбке у Фан Юйцзин было видно клыки. – Все хорошо пока мы все живы.
Когда она снова посмотрела на Жэнь Сяосу, то обнаружила, что он исчез вдали.
Жэнь Сяосу поднялся на крошечный холмик и был удивлен, увидев волков, играющих в снегу. У нескольких самок была даже дюжина маленьких детенышей. Детеныши-волки, казалось, не боялись Жэнь Сяосу, когда они смотрели издалека.
Жэнь Сяосу не осмелился подойти ближе, так как боялся, что волки внезапно нападут на него.
Он просто хотел посмотреть, что здесь происходит с волками. Но перед этим он должен был бы выяснить, считали ли волки его добычей.
Сильные и могучие самцы в волчьей стае стояли на снегу и наблюдали за ним. Затем они двинулись в сторону к Королю Волков, когда он подошел сзади, с большим кроликом, свисавшим изо рта. Кролик все еще был теплым и весь в крови.
Жэнь Сяосу остановился. Он хотел посмотреть, что собирается делать Король Волков, черная сабля становилась беспокойной, гудя во дворце.
Кролик был размером с велосипедную шину. Жэнь Сяосу не знал, что кролики могут вырастать до такого размера. Он мог видеть конденсат, исходящий из теплой крови кролика, когда он капал на снег.
Король Волков остановился недалеко от Жэнь Сяосу и положил кролика на землю. Жэнь Сяосу спроси: - Ты отдаешь мне его?
Но Король Волков не ответил. Он просто развернулся и ушел со своей стаей. Жэнь Сяосу мог только наблюдать, как они уходят.
Происходящее смутило Жэнь Сяосу еще больше. Стая волков стала настолько хорошенькими, что они даже приносили еду людям? Но что его поразило, так это то, что количество волков в этот раз, казалось, сильно увеличилось. Похоже, Король Волков неутомимо принимает новых волков в свою стаю.
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Глава 198: Попытка грабежа
Ночная прогулка Жэнь Сяосу по пустоши потрясла многих людей. Независимо от того, что он намеревался сделать, но сам факт, что кто-то отважился прогуляться в такое время очень удивило беглецов. В конце концов, волки были все еще здесь.
Да еще и вернулся с таким большим кроликом в руках. Он серьезно пошел охотиться в такое время?
С неба продолжал идти сильный снег, становилось все холоднее, поэтому многие начали беспокоиться, что, когда они проснутся, то будут похоронены под снегом. Но даже в такую ужасную погоду кто-то все-таки пошел охотиться, а затем еще и вернулся с такой большой добычей.
Когда Король Волков бросил кролика, снег был уже очень глубоким. Жэнь Сяосу тихо наблюдал затем, как Король Волков расчищал путь от снега, идя впереди, в то время как другие волки следовали за ним. Это сделает их дальнейшее продвижение намного легче.
Жэнь Сяосу не знал, что задумал Король Волков, когда решил оставить ему кролика. Но он все еще считал это немного странным.
На обратном пути в лагерь он заметил, что многие люди удивлённо пялились на него. Однако Жэнь Сяосу никак не объяснит им, что это волки дали ему кролика.
Когда он вернулся, Янь Лююань спросил: 
- Брат, ты в одиночку охотился на кролика?
Жэнь Сяосу прошептал: 
- Это волки мне дали кролика. Похоже у Короля Волков нет злых намерений к нам. Пока что, нам не нужно слишком беспокоиться. По крайней мере волки точно не нападут на нас. 
Будь у волков действительно какие-либо злые намерения, то убийство Жэнь Сяосу прямо сейчас, безусловно, было лучшей их возможностью. В конце концов, расстояние между ними был в один прыжок.
Жэнь Сяосу не спешил есть кролика. Поскольку все уже спали и до этого поужинали, то они определенно еще не проголодались. 
Беглецы вокруг них были настолько голодны, что увидев кролика их глаза злобно засверкали. В конце концов, некоторым из них было нечего есть, поскольку они бежали в течение последних двух дней. И если бы не снег, то они даже не смогли бы восполнить запасы воды в организме.
Возможно, снег выглядел белым, но он был не таким чистым, как вы думаете.  Жэнь Сяосу знал, что беглецы заплатят цену за это, когда проснутся на следующее утро.
В настоящее время только у небольшого количества беглецов имелось еще при себе еда. Поэтому когда некоторые люди увидели как Жэнь Сяосу вернулся с таким большим кроликом, их глаза злобно засверкали.
Некоторые из этих людей шептались между собой, очевидно, что-то обсуждая. Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу.  
- Брат, тебе лучше сейчас преподать урок некоторым из них, чтобы другие даже не вздумали что-либо предпринять.
Жэнь Сяосу посмотрел на тех беглецов.  
- После того как мы узнаем зачинщиков, то просто убьем их. Уди, постарайся защитить всех, когда наступит хаос. А с убийством, я разберусь и сам. 
Когда Жэнь Сяосу упомянул об убийстве людей, выражение его лица совсем не изменилось.
Затем он заметил, что Цзян У тоже проснулась. Цзян У спросила: 
- Сяосу, у тебя есть оружие? Ты можешь одолжить мне одно? - Цзян У и ее ученики также принесли с собой много еды. Хотя казалось, что беглецов интересовал только кролик, но группа Цзян У также могла стать их мишенью.
Однако Цзян У не просила Жэнь Сяосу защищать их. Вместо этого она хотела одолжить у него оружие, чтобы они могли защитить себя. Поскольку у Цзян У и ее учеников был отдельный костер, похоже, что они были двумя отдельными группами людей. Ранее Жэнь Сяосу отмечал, что Цзян У и ее ученикам придется полагаться только на самих себя, когда они окажутся в пустоши.
Жэнь Сяосу улыбнулся и тихо передал пистолет Цзян У. После событий в Крепости 109 он накопил немало огнестрельного оружия в своем хранилище.  По крайней мере, он сможет обеспечить им свою группу.
Когда войска Консорциума Ли подверглись нападению со стороны тех, кто находился под контролем Ли Шэньтаня, многие солдаты погибли, и их пистолеты пропали без вести. Жэнь Сяосу был там на месте происшествия.
- Госпожа Цзян, вы знаете, как пользоваться пистолетом? - спросил Жэнь Сяосу.
Цзян У покачала головой.  
- Нет.
Жэнь Сяосу снова спросил: 
- Тогда вы убивали человека раньше?
- Нет. - Цзян У снова покачала головой. Однако ее тон вскоре стал решительным, когда она сказала: - Но ради моих учеников, я сделаю это.
- Почему бы вам не отдать пистолет ученику? Ван Юйчи выглядит довольно сильным. Он может быстро научиться этому, - сказал Жэнь Сяосу.
- Нет. - Цзян У сказала: - Сейчас их обязанность - это учиться, а не убивать людей.  Я знаю, что в такие времена не правильно защищать их от подобного, но также я знаю, что люди сильно меняются после того, как убьют кого-то. Пока я могу защитить их от подобного, то сделаю все ради этого. Я не хочу, чтобы они взваливали на себя такие тяжкие грехи. 
Чэнь Уди, который был рядом с ними, внезапно спросил: 
- Если я не сойду в Подземный мир, то кто?
Жэнь Сяосу ответил Чэнь Уди: 
- С такой учительницей, как Цзян У, твоя роль героя будет иметь смысл.
В этот момент кто-то из группы беглецов встал и повел других к группе Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу улыбнулся Янь Лююаню и сказал: 
- Запомни лица тех людей.
Когда беглецы агрессивно подошли, Жэнь Сяосу с удивлением обнаружил среди них ту старую женщину, которая пыталась использовать старшинство в своих интересах.
Но выражение лица Чэнь Уди казалось странным.  
- Учитель, в той толпе есть тот, кому я помог ранее.
Это был мужчина, чью куртку пытались украсть, но Чэнь Уди сумел вовремя предотвратить ограбление. И теперь этот человек в конечном итоге объединился с другими, чтобы ограбить Чэнь Уди и его группу. 
Жэнь Сяосу не знал, что сказать.
Группа беглецов подошла к группе Жэнь Сяосу, а затем один из них сказал:
- Я уверен, что вы все заранее знали, что что-то должно случиться с крепостью, верно? Вы все случайно не имеете какое-либо отношение к тому, что произошло в Крепости 109?
- Зачем все вы пытаетесь получить моральное превосходство?  - Жэнь Сяосу сказал с улыбкой: - Консорциум Ли, Консорциум Цин и Консорциум Ян все знали, что что-то должно произойти в крепости, но никто из вас ничего не знал.
Люди в их группе посмотрели друг на друга, поскольку они впервые услышали об этом. Но вскоре кто-то повысил голос и резко сказал: 
- Вас здесь так мало. Разве вы все сможете съесть столько еды? Кроме того, вы так хорошо запаслась едой, так почему бы вам не поделиться со всеми?
Когда тот человек заговорил, один из них подошел в попытке отнять большого кролика!
Жэнь Сяосу презрительно усмехнулся, достав свой пистолет и выстрелив им в воздух. Толпа была ошеломлена. Они не ожидали, что у Жэнь Сяосу будет пистолет!
Толпа начала тихо отступать. Некоторые из них даже толкнули других вперед, чтобы те стали их щитом. Они надеялись, что так не погибнут от пуль.
- Кто предложил вам ограбить нас? - спросил с улыбкой Жэнь Сяосу.
Шумная болтовня заполнила группу беглецов.  
- Это был не я! Я думаю, что это был тот парень в синем!
Человек в синем сказал в панике: 
- Это не я, не ври! Я говорил, что не нужно сюда идти, но вы, люди, настояли на этом!
- Хватит спорить. - сказал Жэнь Сяосу. - Я уже знаю, кто это.
Он поднял руку и выстрелил в зачинщиков, стоявших спереди. Всего за две секунды Жэнь Сяосу уже опознал и застрелил трех зачинщиков.
Все в толпе начали кричать и отступать. Мало того, что они не ожидали, что у Жэнь Сяосу будет оружие, они не ожидали, что он в самом деле откроет огонь по ним!
Они были именно тем что можно назвать толпой. Поскольку у них не было целей, они даже не подумали о последствиях, прежде чем что-то предпринять.
Когда что-то действительно случится, их легко сможет отпугнуть только один человек.
Человек, которому помог Чэнь Уди, упал на землю после потери равновесия и был растоптан толпой. Он не смог снова встать.
Вдруг кто-то шепотом закричал: 
- Давайте возьмем еду у тех учеников, они уж точно не смогут дать отпор!
Они сразу же переключили свое внимание на Цзян У и ее учеников. Все беглецы знали, что у группы Цзян У тоже есть еда!



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 199: Название внутри
Беглецы, которые голодали в течение двух дней, вели себя так, словно были околдованы. Когда они услышали слово «еда», все безумно бросились на группу Цзян У.
Они давно заметили эту группу людей. Хотя Цзян У и ее ученики были в хороших отношениях с группой Жэнь Сяосу, между ними все еще было разделение. Разве две группы не сидели раздельно во время еды?
Но они не понимали, что Цзян У только пыталась быть независимой, чтобы не стать бременем для группы Жэнь Сяосу.
Как только толпа собиралась броситься на Цзян У и ее учеников, Чэнь Уди вышел вперед, чтобы встать между ними. Так как его учитель приказал ему защитить лагерь, ему придется сделать это, даже если на них обрушится миллион солдат!
Для Чэнь Уди люди перед ним были уже не беглецами, а отвратительными демонами. С его точки зрения, их лица стали темными, дымными, а руки и ноги превратились в когти и лапы животных.
Но… прежде чем Чэнь Уди смог предстать перед Цзян У, он увидел, как она решительно подняла пистолет и выстрелила в толпу.
Люди что хотели ограбить ее, были шокированы. Кто-то упал на землю после неожиданного выстрела, а на его лице было выражение, которое казалось бы не может поверить в происходящее, когда он падал на землю. После того, как сердце жертвы было пронзено пулей, кровь выплеснулась из раны и окрасила светлые щеки Цзян У кроваво-красным цветом.
Тем не менее, ученики не испугались при виде таких действий. Скорее они думали, что пятна крови напоминают цветы сливы на снегу.
Толпа испугалась, услышав второй выстрел, и отступила. Цзян У не опустила пистолет и тяжело дышала, словно ошеломленная.
Со стороны Жэнь Сяосу наблюдал, как разворачивается сцена. Этот мир заставил кого-то столь же хорошего, как Цзян У, стрелять и убивать.
Сяоюй подошла и медленно забрала пистолет из руки Цзян У. Только тогда Цзян У пришла в себя. Сяоюй решила успокоить её: - Все будет хорошо. Не волнуйся.
Жэнь Сяосу посмотрел на Цзян У и спросил: - Тебе страшно?
В мерзлых, заснеженных землях мерцающий красно-оранжевый костер очень мягко освещал лицо Цзян У. Цзян У повернулась к Жэнь Сяосу и со слезами сказала: - Если я не сойду в Подземный мир, то тогда кто это сделает?
Жэнь Сяосу был удивлен, увидев, что пятна крови, которые брызнули на Цзян У, начали невольно двигаться к ее руке. Когда они, наконец, закончили собираться на ее руке, появился алый цвет сливы. Кровь превратилась в единый стебель единственного цветка сливы на ее руке, лепестки цветка были острые, как ножи.
После чего все пять лепестков цветка сливы оторвались от стебля и начали кружить вокруг Цзян У, как будто они защищали ее.
Слабый ветерок циркулировал вокруг Цзян У, когда ее мягкие волосы развевались словно оживали.
Жэнь Сяосу бросил сухое бревно в Цзян У, как только подумал о чем-то. Лепестки цветков сливы, очевидно, защитили её и раздробили бревно на куски.
На этот раз настала очередь Жэнь Сяосу быть ошарашенным. Он никогда не ожидал, что Цзян У станет сверхчеловеком после одного выстрела из оружия.
Ее ученики подошли и радостно посмотрели на Цзян У. Когда они подошли к ней, лепестки цветков сливы снова прикрепились к стеблю таким способом, который напоминал бутон, ожидающий цветения.
- Учитель, вы тоже стали сверхъестественным существом - говорили ученики с восторгом.
Ван Фугуй достал пистолет, который Жэнь Сяосу дал ему давным-давно. Он посмотрел на пистолет, затем на толпу, которая бежала. Он оказался перед дилеммой.
Жэнь Сяосу остановил его: - Супер-силы не имеют ничего общего с оружием или убийством других. Всё произошло просто потому, что ее сила воли достигла критической точки перехода.
- Тогда я тоже смогу достичь своей точки перехода? – Сказал Ван Фугуй с нетерпением. Видя, как Ван Далун продолжал сомневаться в родословной своей семьи, Ван Фугуй действительно хотел проявить себя.
Жэнь Сяосу решил успокоить Ван Фугуя. - Не думай обо всем этом так просто. Не каждый может стать сверхъестественным существом. Даже если ты не один из них, ты все равно можешь жить хорошей жизнью.
В этот момент группа беглецов держалась на расстоянии, опасаясь, что Жэнь Сяосу будет искать их, чтобы свести счеты. Только в этот момент они поняли, что моральное принуждение и общественное давление, которые были эффективными в крепости, здесь уже не действовали.
Они были в пустоши, а не в крепости.
В прошлом они верили, что, если на их стороне будет больше людей, и если они осмелятся поднять шум, они определенно смогут решить свои проблемы. Они полагали, что, пока у них есть моральное превосходство, другие должны будут уступить им. Но подобное не имело смысла здесь, в пустошах, и Жэнь Сяосу сделал выстрел, чтобы они быстро осознали происходящее.
Теперь, когда все не спали, Жэнь Сяосу решил распотрошить кролика и поджарить его, чтобы все смогли поесть мяса.
Некоторое время назад Сяоюй обнаружила, что мясо, продаваемое в крепости, было очень дорогим. Даже имитация мяса была чрезвычайно дорогой. Таким образом, у них было меньше мяса, чем раньше, когда они жили в обычном городе.
Так как Жэнь Сяосу знал, как охотиться, он ловил большое количество диких животных в пустошах, чтобы восполнить недостаток мяса в их рационе.
В более ранние годы охотничьи цели Жэнь Сяосу были ограничены его физической подготовкой и навыками, даже если он и умел на них охотиться. Но теперь он больше не был вынужден охотиться на слабых воробьев.
Когда жирное мясо пухлого кролика зажарилось на огне, Жэнь Сяосу достал немного мёда из своего хранилища. Он сделал несколько надрезов на кролика и вылил на него  мёд. Очень быстро жир из мяса стал постепенно капать в костер.
Вид приготовления заставил учеников на другой стороне глотать слюну. Но так как Жэнь Сяосу не сказал, что они могут съесть его, то остальные могли только наблюдать за тем, как готовится кролик.
Во время побега Цзян У постоянно напоминала им, что им придется во всем зависеть от себя и не полагаться на помощь других.
Внезапно Жэнь Сяосу сказал с улыбкой: - Можете подойти и попробовать.
Ученики с нетерпением посмотрели на Цзян У. - Учитель, можно?
Цзян У улыбнулась и кивнула. - Ага, но не забывайте поблагодарить.
С небольшим количеством мяса, приготовленного на костре, Жэнь Сяосу без особых усилий удалось получить более 40 жетонов благодарности. Некоторые ученики даже поблагодарили его несколько раз на одном дыхании и были притом искренны.
Жэнь Сяосу думал, что эти хорошо образованные ученики слишком воспитаны. - Хахаха, кушайте, кушайте!
Группа учеников окружила костер в великом ожидании. Жэнь Сяосу видел, как они держали колени вместе, когда сидели рядом и с трудом сглатывали слюну.
Когда он увидел мясо коричневого цвета, он отрезал маленький кусочек, чтобы все могли поделиться им. Тем не менее, все ученики демонстрировали скромность перед остальными и отрезали только небольшой кусочек из общей части для себя, прежде чем передать его следующему человеку.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Цзян У действительно хорошо их обучила.
Аромат мяса доносился до беглецов, когда подул ветер. Беглецы могли только сидеть в оцепенении на снегу и чувствовать аромат, но не есть мясо.
Ни разу они не подумали о том, что, если бы все они работали вместе, они могли легко поймать диких коз, диких фазанов или диких уток с тем количеством людей, которые здесь находились. Эти существа в пустошах размножались в огромных количествах без какого-либо вмешательства человека. Но мысль о том, чтобы получить что-то для себя своими усилиями, никогда не приходила им в голову.
Один из учеников Цзян У внезапно спросил Жэнь Сяосу во время еды: - Не мог бы ты научить нас охотиться? Или научить нас использовать пистолет? Мы хотели бы полагаться на себя, чтобы добывать пищу, а так же что бы мы смогли защитить нашего учителя в будущем.
Глава 199: Цзян У становится сверхчеловеком!
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Глава 200: Я здесь ни при чем
Жэнь Сяосу сказал с улыбкой: 
- Ваш учитель просто хочет, чтобы вы все усердно учились, а затем смогли работать в исследовательской или подобных областях в будущем. Разве так будет не лучше для вас?
Один из учеников сказал: 
- Но мы не можем вечно зависеть от других.
Жэнь Сяосу посмотрел на Цзян У.  
- Хорошо, я научу вас всех завтра.
- Спасибо, - серьезно сказали ученики.
Благодаря этой волне благодарности он получил еще 20 с лишним жетонов благодарности. Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что его решение взять с собой этих учеников было одним из самых мудрых решений, которые он когда-либо принимал!
Тем временем кто-то из беглецов тихо спросил: 
- Почему бы нам не пойти и не извиниться перед ними?
- И как это поможет? - спросил кто-то.
Женщина средних лет сказала: 
- Если мы извинимся перед ним, разве он попросить нас что-то еще?
Но, в конце концов, до сих пор никто не осмелился сказать что-либо Жэнь Сяосу  и компании. У них даже не хватило смелости извиниться.
Однако те беглецы, которые не пытались отобрать кролика у них, стали держаться подальше от группы, которая пыталась это сделать. Они боялись, что если те люди будут наказаны позже, то это может ненароком коснутся и их. Но только меньшинство беглецов не было вовлечено, и они, вероятно, составляли только 20% всей группы. Но в то же время они сохраняли свою рациональность и придерживались своих моральных принципов.
Как оказалось, они были правы. Хотя Жэнь Сяосу убил виновных, он все еще был немного зол из-за того инцидента. Посреди ночи он думал о том, должен ли он открыть несколько теневых дверей и бросить снежки на костры тех беглецов, чтобы потушить их.
Однако человек, чьи фундаментальные ценности пошатнулись больше всего, на самом деле была не Цзян У и ее ученики, а Чэнь Уди.
Пока делили мясо, Чэнь Уди держал маленькую палочку, сидя на краю костра.
Когда Жэнь Сяосу передал ему немного мяса, он спросил: 
- В чем дело?
Чэнь Уди немного подумал и сказал: 
- Та группа людей была словно облако тьмы, пытающееся поглотить меня.
В это время наконец-то заговорил долгожданный дворец.  
[Квест: Помогите Чэнь Уди стабилизировать его психическое состояние.]
На самом деле, даже без слов дворца, Жэнь Сяосу все равно собирался это сделать. Однако дворец, вероятно, также признал, что текущее состояние души Чэнь Уди нестабильно, после того как, тот был побежден суровой реальностью. Именно поэтому дворец выдал такой квест.
Но что было не так с формулировкой квеста? Стабилизировать его психическое состояние...разве это не означает, что дворец не хочет, чтобы Чэнь Уди полностью поправился?!
Жэнь Сяосу долго думал, прежде чем сказать: 
- Люди всегда подвергаются нападкам со стороны реальности и безобразия своего собственного вида. Все постепенно начинают думать, что все бессмысленно. Когда это происходит, они пытаются найти проблески света во тьме.
Чэнь Уди был несколько смущен.  
- Учитель, что не так с этим миром?
На этот раз Жэнь Сяосу сказал серьезным тоном: 
- Но, Уди, попытайся мыслить иначе. Если ты постоянно чувствуешь, что тебя поглотила тьма, разве это не значит, что ты - тот свет?
Глаза Чэнь Уди загорелись.  
- Это правда, учитель?
- Да.
[Квест выполнен. Награда 1,0 Сила.]
В настоящее время физические характеристики Жэнь Сяосу достигли 9,5 Силы и 6,1 Ловкости. Он все еще не мог точно оценить его силу удара, но как бы то ни было, теневой клон теперь обладал еще более ужасающей мощью.
Тем не менее, Сила была не тем, чего хотел прямо сейчас Жэнь Сяосу. Он предпочел бы получить несколько базовых свитков для дублирования навыков, чтобы скопировать навык езды на велосипеде у других.
Когда небо стало ярким, группа Жэнь Сяосу быстро собралась и приготовилась отправиться в путь. Они последовали за большой группой беглецов, поскольку боялись волков. Но теперь, когда Жэнь Сяосу убедился, что волки не собираются нападать на них, он решил ускорить их путешествие. Чем раньше они смогут найти новое человеческое поселение, тем легче им будет определить в каком направлении находится Крепости 88 и скорректировать свой маршрут.
Жэнь Сяосу пока не собирался входить в новую крепость. Он только хотел спросить, как добраться до города за пределами крепости, чтобы избежать конфликта с властями крепости.
В конце концов, в их группе было слишком много сверхъестественных существ, поэтому было неизбежно, что надзиратель Крепости будет рассматривать их как врагов.
Только они могли позволить себе есть мясо и укрываться одеялом во время побега. Другие беглецы не имели таких удобств вообще.
Некоторым из беглецов даже приходилось есть лед, чтобы утолить жажду.  Лица некоторых беглецов утром покраснели, и их температура поднялась. В таком состояние, они, скорее всего, уже не поднимутся.
Жэнь Сяосу знал, что даже самый чистый на вид снег в пустоши нужно кипятить не менее 15 минут, прежде чем его можно будет безопасно пить.
Бактерии - одна из самых смертоносных вещей в пустоши. Просто потому, что их нельзя было увидеть, некоторые люди игнорировали их существование.
Человек, чье лицо было покрасневшим, стоял перед группой Жэнь Сяосу и мешал им уйти. Он просил: 
- Поскольку вы все так хорошо подготовились к побегу, то наверняка взяли с собой лекарства типа антибиотиков или что-то в этом роде, верно? Пожалуйста, дайте мне немного тех лекарств. В противном случае я определенно долго не протяну.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. Тогда Янь Лююань сказал: 
- Он был одним из нарушителей спокойствия.
Услышав его слова Жэнь Сяосу решил проигнорировать того человека и оставил его умолять позади них.
Мужчина думал, что Цзян У будет добрее, поэтому он повернулся к ней и попросил помощи у нее.
Однако Цзян У больше не была молодой и наивной учительницей. Она сказала своим ученикам: 
- Давайте поторопимся, чтобы не отставать от их группы. Запомните этого человека. Вчера он пытался отнять у нас наши вещи.
По пути Жэнь Сяосу обучал остальных членов группы некоторым методам выживания в пустоши. Он сказал громким голосом: 
- Хотя сейчас не сезон для сбора диких ягод. Но если вы столкнитесь с ними, то помните, что 90% фиолетовых, синих и черных ягод съедобны, также 50% красных, зеленых и желтых ягод съедобны. Поэтому, если будете очень голодны, лучше попробуйте найти сначала фиолетовые, синие и черные ягоды, которые нужно есть в первую очередь...
Пока ученики ехали на велосипедах, они чувствовали, что, хотя этого молодого человека везли на велосипеде, но его спина стала больше жизни. 
Маленький ребенок среди беглецов крикнул старухе рядом с ним: 
- Бабушка, я тоже хочу покататься на велосипеде. Купи мне велосипед!
Его бабушка, которая все еще командовала людьми, была озадачена просьбой внука. Внук стряхнул ее руку и заплакал: 
- Ты не хорошая бабушка. Я хочу к маме и папе.
Когда другие беглецы проходили мимо них, никто не заботился о том, что происходит. Никто не испытывал к ним симпатии и не собирался предлагать какую-либо помощь.
Вдоль границы в сильный снегопад Сюй Сяньчу медленно продвигался несмотря на сильные метели и с чёрным котлом, парящим перед ним. Снег был настолько глубоким, что он уже достиг его талии. Если бы не теневой клон, который нес его, он, вероятно, не смог бы идти дальше.
Внезапно дюжина странных людей, замаскированных в белую одежду, поднялись из снега. Направив свое оружие на большой черный котел, один из них закричал навстречу ветру: 
- Мы 3-я Боевая Бригада Крепости 178! Назови свое имя и намерения!
Когда Сюй Сяньчу услышал слова «Крепость 178», он был вне себя от радости. Он крикнул: 
- Я Сюй Сяньчу из Крепости 113! У меня есть рекомендательное письмо от Чжан Цзинлиня!
Солдаты были ошеломлены, когда услышали имя Чжан Цзинлиня. Затем они осторожно подошли к Сюй Сяньчу, один из них подошел, чтобы взять письмо у него, в то время как другие стояли в ожидании дальнейших инструкций. Их оружие все еще было направлено на Сюй Сяньчу. Просто черный котел и теневой клон казались им немного странными.  
- Брат, ты сверхъестественное существо, верно? Почему у тебя две супер-силы?
Солдаты с наблюдательного поста, похороненные под снегом, казалось, очень хорошо понимали сверхъестественных существ. Сюй Сяньчу был ошеломлен этим вопросом.  
- Я тоже не уверен. Но разве я не могу иметь две супер-силы?
Человек, который спрашивал его, прочитал письмо и сказал человеку рядом с ним: 
- Это действительно почерк командующего Чжана. Секретный код в письме также правильный.
Все кивнули.  
- Брат, пойдем с нами!
Затем они привели его к Крепости 178. В настоящее время стены Крепости 178 были белыми. Казалось, что стены были из твердого льда и создавали ощущения ветхости. Но это все равно выглядело исключительно великолепно.
Пока они продвигались несмотря на сильные метели, кто-то спросил: 
- Брат, ты приехал из Крепости 113? Это место так далеко!
Сюй Сяньчу крикнул навстречу ветру: 
- Я покинул Крепость 113 и пошел в Крепость 112. Затем я был вынужден пойти в Крепость 109, прежде чем, наконец, отправиться сюда.
Человек рядом с ним был ошеломлен.  
- Брат, те Крепости, в которых ты был, все уже исчезли…
Внезапно все вокруг Сюй Сяньчу остановились. Казалось, что они всерьез задумались о том, стоит ли им отводить его в Крепость 178.
Сюй Сяньчу некоторое время колебался, прежде чем сказать: 
- Я здесь ни при чем.
***************************************************************************
Мысли автора
Уважаемые читатели,
Относительно Восточных / Западных Ворот, которые повлияли на направление атаки Подопытных.
- Крепость 113 находится на северо-востоке от Крепости 109.
- Подопытные атаковали с восточных ворот.
- Семья Жэнь Сяосу переехала с востока на запад от крепости.
- Ли Шэньтань посеял хаос в Западном округе.
Неправильные направления были исправлены. Затронутые главы были C175 / 176/179/180/181 ... Извиняюсь перед всеми вами!
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 201: Бегство от кликов
Глава 201: Бегство от Кли́ков
[П.п. Кли́ка — компания или сообщество людей, стремящихся любыми средствами достигнуть каких-либо низменных, корыстных целей. Клика состоит из индивидов, принадлежащих к одной среде и сплочённых общими интересами.]
***************
Ближе к вечеру пошел снег.
Насколько было видно, перед ними повсюду был снег.  Казалось, что они ушли в другой мир.
Большая полевая мышь выползла из-под земли и помчалась по снегу в поисках пищи. Она могла чувствовать запах зерен, пока находилась в своей норе. Зимой мех животного стал более плотным, и эта полевая мышь выглядела точно как шарик.
Однако прежде чем она смогла отбежать ударить от своей норы, Жэнь Сяосу который прятался в снегу позади неё, внезапно набросился.  Снег, который падал на него, скрывал очертания его тела и его дыхания.
Пухлая полевая мышь была настолько потрясена, что тут же прижала свой мех. Но было уже слишком поздно возвращаться в нору.
В настоящее время полевые мыши в пустошах были очень быстрыми. Если бы на его месте был обычный человек, он не смог бы её поймать. Тем не менее, кинжал пронзил полевую мышь так, будто он знал заранее, куда она побежит, прижимая полевую мышь мертвой к земле на пути, ведущем к норе.
Приветствия вспыхнули на расстоянии. Цзян У и ее ученики потирали руки в холодную погоду и радостно приветствовали. Сегодня вечером у них снова будет мясо на ужин!
Жэнь Сяосу подошел, держа полевую мышь за ногу. – Что бы охотиться в пустошах требуется терпение. В наши дни дикие животные стали умнее. Они не попадутся так просто, если вы просто поместите какую-нибудь приманку. Если ваше терпение не больше, чем у них, вы в конечном итоге останетесь голодными.
Совсем недавно снег прекратил падать, но Жэнь Сяосу пролежал в снегу несколько часов. Хотя он и Чэнь Уди могли охотиться на кабанов, но подобное не будет подходящим методом охоты для обучения учеников.
Основной целью Жэнь Сяосу было еще учить и… зарабатывать жетоны благодарности.
После того, как Жэнь Сяосу закончил делиться своим опытом, ученики быстро поблагодарили его с улыбками на лицах. За короткий промежуток времени Жэнь Сяосу получил более 400 жетонов благодарности, полагаясь на безмерную благодарность от этих учеников.
Он всегда изо всех сил старался получить как можно больше жетонов благодарности с тех пор, как ему было выдано побочное задание. В конце концов, Жэнь Сяосу обнаружил, что ученики по-прежнему более доверчивы.
Жэнь Сяосу беспокоился, что Цзян У привела с собой слишком много учеников, они задержат их побег. Но теперь он чувствовал, что она привела с собой слишком мало учеников, в результате чего он не смог заработать больше жетонов благодарности с большей скоростью.
Жэнь Сяосу терпеливо выходил и учил студентов, как охотиться, расставлять ловушки и устраивать набеги на гнезда белок каждый день. Все, кто так хорошо питался во время побега, выглядели намного здоровее, с розовыми отблесками на лицах.
Когда он привел учеников обратно в их лагерь, он сказал: - Если вам удастся найти гнездо белок зимой, это действительно будет отличным урожаем. Он наполнен всевозможными продуктами, которые белка припасла на зиму, так что этого, безусловно, будет достаточно, чтобы хотя бы продержаться несколько дней. Кроме того, нет никакого беспокойства, отравится пищей, которую съела бы белка.
Один из учеников спросил: - Если мы заберем пищу белки, как белка сможет пережить зиму?
Жэнь Сяосу успокоил: - Если вы съедите белку, ей не придется переживать зиму.
Ученики приняли его объяснения.
Когда Цзян У, которая медленно следовала за ними, услышала, как Жэнь Сяосу учит её учеников, она была немного ошеломлена.
В лагере Янь Лююань и компания уже разожгли костер. Тем временем ученики принесли много дров. С огнем, способным гореть долго, им не придется чувствовать себя замерзшими сегодня вечером.
Большая группа беглецов разбила лагерь неподалеку. Теперь беглецы следовали за группой Жэнь Сяосу, куда бы они ни шли. Однако они не смели приближаться к ним. Но по сравнению с первоначальным числом беглецов, сбежавших из крепости, лишь менее половины из них все еще могли не отставать от группы Жэнь Сяосу.
Сяоюй взяла кинжал у Жэнь Сяосу и умело разделала мясо полевой мыши. После этого она смыла кровь с рук небольшим количеством снега.
Янь Лююань шепнул Жэнь Сяосу: - Беглецы уже начали формировать клики. Только сегодня я обнаружил, что некоторые люди приказывают другим выполнять за них свою работу, наслаждаясь плодами чужого труда.
- М-м-м, - проворчал Жэнь Сяосу, сидя у края костра и пытаясь усилить огонь, подталкивая его палкой. Он добавил несколько сосновых веток к огню и услышал, как они потрескивают. Он сказал: - Игнорируйте их. Таких вещей нельзя избежать. В начале побега все будут постоянно в бегах. Но вскоре некоторые из умных и безжалостных людей начнут использовать других. Такова человеческая природа.
- В прошлом они могли жить нормальной жизнью в крепости, просто следуя правилам и работая ежедневно. Хоть и было много видов развлекательных заведений, на которые они могли потратить свои деньги. Хоть они и работали, они не могли сэкономить много денег. Люди просто повторяли свою жизнь изо дня в день, у них не было времени думать о других вещах, - продолжил Жэнь Сяосу. - Но как только они вышли в пустоши, они поняли, на что действительно похож этот мир.
Затем Жэнь Сяосу вздохнул. - Крепости подобны миру, который организации тщательно спроектировали для жителей.
В этот момент в группе беглецов вспыхнул скандал. Жэнь Сяосу поднял голову и удивился, увидев, как несколько человек пытаются поймать одинокого беглеца.
Этот беглец вырвался из их рук и подбежал к группе Жэнь Сяосу.
- Брат, что нам делать? – Спросил Янь Лююань.
- Давай подождем и посмотрим, что произойдет. - Жэнь Сяосу взял мясо полевой мыши и поджарил его на огне.
Мужчины бежали, преследуя беглеца. Но на полпути они остановились, увидев Жэнь Сяосу который сидел рядом с костром.
Хотя люди позади беглеца уже остановились, она продолжала бежать и спотыкаться в снегу. Наконец, она упала в снег недалеко от группы Жэнь Сяосу и перестала двигаться
Казалось, что этот беглец думал, что группа Жэнь Сяосу встревожится из-за беспорядков, и кто-то подойдет, чтобы помочь ей подняться. Но, как оказалось, она пролежала там больше часа.
Через некоторое время Чэнь Уди, который сидел у края костра, не мог не сказать: - Учитель, кто-то лежит там.
- Не волнуйся, она просто сонная. Дай ей поспать некоторое время и не беспокойте ее, - сказал Жэнь Сяосу с улыбкой. Другие могут не знать, но он мог чувствовать, что у человека, лежащего на снегу, был нерегулярный ритм дыхания.
Человек без сознания не будет дышать таким образом. Кроме того, она даже тайком изменила свое положение только что, когда она, очевидно, почувствовала себя немного неудобно в таком положении.
Мгновение спустя человек, лежащий на снегу, медленно встал. Она вела себя так, словно только пришла в сознание. Затем она сняла шарф с головы, чтобы показать красивое лицо. Янь Лююань прошептал: - Это женщина.
Эта женщина безучастно смотрела на Жэнь Сяосу и остальных. - Ох, как я здесь оказалась, я что потеряла сознание? Привет, я Фан Юйцзин.
Жэнь Сяосу посмотрел на нее. - Поскольку ты пришла в сознание, пожалуйста, вернись туда откуда пришла.
Он действительно не интересовался таким интриганом, как она. Хоть и она была прекрасна, она все еще была не самой красивой женщиной, которую он когда-либо видел.
- Разве вы не знаете, кто я? - Фан Юйцзин была ошеломлена.
Все в группе Жэнь Сяосу безмолвно смотрели друг на друга возле костра. Жэнь Сяосу сказал: -Возможно, ты не поверишь, когда я это скажу, но мы действительно не знаем, кто ты…
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Глава 202: Армия Консорциума Ли
Однажды в трамвае, когда он был еще в Крепости 109, он услышал имена Фан Юйцзин и Цикады. В то время он задавался вопросом, были ли знаменитости этой крепости членами диверсантов, учитывая историю с Ло Синьюй.
Но позже он счел, что ошибся, думая так. Когда великая катастрофа обрушилась на Крепость 109, Ло Синьюй и Лу Юань специально ждали Ян Сяоцзинь в пустоши в течение некоторого времени. Однако больше никого не было в машине. Следовательно, будь те две знаменитости членами Диверсантов, они бы точно не оставили их. 
Более того, будь Фан Юйцзин членом диверсантов, ей не нужно было бы приближаться к нему подобным образом. Это было точно так же, когда Ло Синьюй поприветствовала Жэнь Сяосу, обнаружив, что он ее сосед.
Прямо сейчас казалось, что беглецы, которые начали формировать клики, каким-то образом узнали о личности Фан Юйцзин и хотели наложить свои руки на нее. В результате она приблизилась к группе Жэнь Сяосу окольным путем, чтобы заручится его помощью.
Независимо от того, был ли его вывод правильным или неправильным, Жэнь Сяосу на самом деле не собирался беспокоиться о бедственном положении Фан Юйцзин. Если кто-то снова совершит безнравственные поступки со знаменитостью после того, как она вернется, Чэнь Уди, естественно, устроит им хорошую взбучку…
К этому моменту Жэнь Сяосу полностью возложил на Чэнь Уди все добрые дела. Тем не менее, Жэнь Сяосу по-прежнему напоминал Чэнь Уди, чтобы тот старался не показывать свою супер-силу. Это говорил он и Цзян У.
Вчера когда Цзян У пробудила свою силу, никто не заметил, поскольку беглецы были заняты паническим бегством. Поэтому в глазах тех беглецов, они были обычной группой людей с оружием. Таким образом, они не привлекут особого внимания со стороны корпораций, когда вместе достигнут следующей крепости.  Именно поэтому Жэнь Сяосу предпочел использовать оружие вместо того, чтобы раскрыть свои способности. В конце концов, большинство организаций в наши дни не очень дружили со сверхъестественными существами.
Затем впереди них донесся слабый грохот транспортных средств. Жэнь Сяосу поднял голову на звук и с удивлением увидел приближающуюся к ним конвой транспортных средств. По бокам машин можно было увидеть логотип белого паука Консорциума Ли.
На самом деле это был не совсем белый паук. Это был просто логотип в форме наномашины, который напоминал паука, нарисованного с четко очерченными краями.
Жэнь Сяосу нахмурился. Меньше всего, он хотел видеть сейчас людей  Консорциума Ли.
Сотни военно-транспортных грузовиков медленно останавливались перед беглецами, и все их шины были оснащены цепями противоскольжения.
Около дюжины боевых отрядов выпрыгнули из машин и медленно приблизились к группе. Беглецы плакали и кричали о помощи, когда прибыли их спасители.  Как будто они наконец-то снова встретили членов своей семьи.
Офицер, командующий отрядами, холодно спросил: 
- Откуда вы все пришли?
Беглец, у которого текли слезы по лицу, сказал:
- Сэр, мы жители Крепости 109. Мы сбежали оттуда.
Другой беглец сказал в восторге: 
- Разве я не говорил? Спасательные войска определенно найдут нас. Консорциум Ли не забыл о нас. Сэр, у вас есть еда? Мы на грани голодной смерти.
Но офицер усмехнулся: 
- Я здесь не, чтобы спасти вас всех. Нам было приказано отправиться в Крепость 109, чтобы уничтожить захватчиков. Также нам было поручено отправить всех обратно в город в Крепости 108. Мы не несем ответственности за обеспечение вас какой-либо едой.
Беглецы были озадачены.  
- Разве вы не собираетесь нам хоть как-то помочь?
Офицер посмотрел на беглецов и сказал адъютанту рядом с ним: 
- Пересчитайте беглецов.
Эти вооруженные отряды консорциума быстро пересчитали всех. Но во время этого процесса их оружие оставалось направленным на беглецов, чтобы предотвратить беспорядки.
Те беглецы, которые изначально хотели протестовать против подобного обращения, внезапно стали такими же покорными, как перепёлки, увидев оружие, и больше не смели ничего говорить.
Когда все только увидели приближающуюся армию, то были в восторге, как будто они воссоединились с членами своей семьи. Но теперь они поняли, что эти люди совсем не заботятся о них!
Наконец, кто-то не выдержал. Молодой человек подошел к толпе и сказал: 
- Мой зять является начальником отдела общественного порядка Крепости 108.  Добрые господа, пожалуйста, возьмите меня с собой. Мой зять определенно наградит всех вас щедро.
Офицер сказал с улыбкой: 
- Всем гражданским лицам сейчас строго запрещено проходить через крепости.  Даже если вы все вернетесь с нами, вам все равно не позволят войти в крепость. Поэтому лучше не произносить все эти пустые слова. Я надеюсь, что вы сможете понять ситуацию, в которой находитесь. Теперь вы все обычные беженцы и больше не являетесь жителями крепости. Более того, утверждать, что какой-то начальник Отдела общественного порядка сможет вознаградить нас, кто входит в армию Консорциума Ли, разве это не обычное хвастовство? 
Когда Жэнь Сяосу услышал об этом, то понял, что Консорциум Ли, вероятно, решил ввести более строгий контроль над людьми, проходящими через крепость после событий в Крепости 109. Это должно было предотвратить попадание в их крепости других опасных элементов.
Тем не менее, это было именно то, чего хотел Жэнь Сяосу, поскольку он и так не собирался входить в крепость, контролируемую Консорциумом Ли.  Кто знает, что планирует Ли Шэньтань?
Из разговора Жэнь Сяосу мог сказать, что солдаты, находящиеся под прямой юрисдикцией Консорциума Ли, были невысокого мнения о руководителях крепости. Одного этого факта было достаточно, чтобы показать, насколько важна армия для всего Консорциума.
Человек поинтересовался: 
- Тогда что нам делать, когда мы вернемся? Нам разрешат стать беженцами и жить в городе? Мы же жители крепости!
Офицер улыбнулся.  
- Вам не нужно беспокоиться о том, что вам некуда пойти. Наш Консорциум Ли уже начал новую кампанию по призыву в армию. Все те, кто подходящего возраста, будут обязаны вступить в армию. Кто знает, возможно некоторые из вас смогут в конечном итоге работать на меня в будущем. Что касается женщин, их отправят на фабрики, где они будут делать военную форму для новобранцев.  Поскольку сейчас военное время, я даже не обязан перед вами отчитываться.
Жэнь Сяосу нахмурился. Консорциум Ли действительно планировал набрать новых солдат? Но конечно, сам он не был принудительно завербован в армию, верно?! После того, как крепость была разрушена, Консорциум Ли потерял все боевые войска крепости. Чтобы столкнуться со все более опасным миром, для них было бы естественным вербовать новых солдат.
Кроме того, несколько организаций были ответственны за разрушение Крепости 109. Если Консорциум Ли хотел отомстить, они должны были сначала увеличить свою военную мощь.
Однако Жэнь Сяосу никак не ожидал, что он действительно будет призван на военную службу!
- Брат, что нам делать? - пробормотал Янь Лююань.
В этот момент офицер сказал адъютанту: 
- Сообщи частным войскам, что мы нашли беглецов. Пусть направляться сюда, чтобы сопроводить беглецов обратно, и внимательно следи за ними.
Через некоторое время позади них прибыли еще дюжина с лишним военных транспортных грузовиков. Жэнь Сяосу сказал: 
- Сейчас мы ничего не можем сделать. Давайте сначала отправимся с ними в город в Крепости 108. А там постараемся найти способ убраться, когда появиться такая возможность.
В этот момент им определенно было  нецелесообразно бежать. Будь Жэнь Сяосу один, то он смог бы без проблем свалить. Но если он свалит, что будет с Янь Лююанем и другими? 
Мужчины и женщины садились в отдельные машины, а солдаты частной армии направляли на них автоматические винтовки и внимательно следили за ними.  Как будто боялись, что те попытаются сбежать.
Прежде чем они разделились, Жэнь Сяосу посмотрел на Цзян У и сказал: 
- Теперь твоя очередь защищать Сяоюй, пока я буду защищать твоих учеников.  В остальном я полагаюсь на тебя, но будь осторожной.
Цзян У посмотрела на него и сказала серьезным тоном: 
- Я защищу ее, но ты тоже будь осторожен.
После этого разговора Жэнь Сяосу, Янь Лююань, Чэнь Уди и все мужчины сели в один из грузовиков, а Сяоюй, Цзян У и женщины сели в другой.
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Глава 203: Освобождения от прохождения военной службы
Глава 203: Освобождение от военной службы
Во время езды военный грузовик издавал невероятный грохот, холодный пронзительный ветер дул сквозь тенты в грузовом отсеке, ветер, словно ножами разрезал лица пассажиров.
Вначале Жэнь Сяосу больше всего беспокоило то, что военные грузовики везли мужчин в военный лагерь, а женщин доставляли прямо на фабрику для работы в качестве работниц. Однако такой ситуации не произошло, и это позволило ему временно вздохнуть с облегчением.
Ван Фугуй нахмурился: - Мы не смогли взять с собой велосипеды.
В тот момент, когда он сказал такие слова, лицо Жэнь Сяосу стало мрачным.
Вероятно, это был первый раз, когда их группа понесла столь значительную потерю после ухода из Крепости 113.
В округе была только пустошь. Где вещи важные в прошлом вещи отбрасывались как бесполезные. Такое изречение применимо и к человеческим жизням, но велосипеды могли цениться даже дороже жизни многих людей!
В нынешней ситуации даже, несмотря на то, что Жэнь Сяосу и Чэнь Уди были сверхъестественными существами, им все равно было бы чрезвычайно трудно взять на себя весь отряд.
Наблюдая за тем, как войска Консорциума Ли направляются в сторону Крепости 109, Жэнь Сяосу чувствовал, что в будущем он их больше не увидит. Всё было потому, что он не думал, что эти войска были противниками для более чем 1 000 Подопытных, тем более, если они будут вести бой в городе. Если, конечно, Консорциум Ли не прибегнет к использованию тяжелого вооружения, чтобы разрушить крепость.
Но крепость была построена именно для сбора ресурсов вокруг нее. Будет ли консорциум Ли готов полностью отказаться от такой крепости? Они определенно не будут. Цена, которую нужно будет заплатить, была бы слишком большой, если им придется взорвать целую крепости и потом восстанавливать её с нуля.
Грузовики ехали по снегу семь-восемь часов. В течение этого периода некоторые грузовики в колонне несколько раз ломались. Только в такие моменты людям в грузовиках позволяли выходить, чтобы размяться и сходить в туалет.
Частные войска следили за беглецами, словно они присматривали за какими-то заключенными. Жэнь Сяосу издалека обменялся взглядами с Сяоюй и Цзян У, но те понятия не имели, что он пытается им сказать.
После того, как грузовики были отремонтированы, конвой продолжил свой путь. В это время Ван Фугуй завязывал беседы с солдатами, и это было то, в чем он был лучше всех. Вскоре он был в очень хороших отношениях с солдатами, которым было поручено присматривать за ними.
Когда они вернулись в грузовик, Ван Фугуй прошептал Жэнь Сяосу: - Кажется, мы направляемся прямо к городу за пределами Крепости 108. Я уверен, что мы все знаем, на что похожи эти солдаты. Когда мы туда доберемся, я посмотрю, смогу ли я попросить их тайно освободить нас от военного и ручного труда, предложив им немного денег и антибиотиков.
Под «Ручным трудом» имелось в виду женщин-беглецов, которых отправляли на работу на фабрики.
С кем-то вроде Ван Фугуя в группе, любые новости не станут для них слишком закрытыми. Жэнь Сяосу и остальные не были хороши в общении с людьми, поэтому такую роль на себя взял Ван Фугуй.
Жэнь Сяосю шепотом спросил: - Ты спрашивал их, какова сейчас ситуация в других крепостях Консорциума Ли?
- Я спросил, и сейчас все в порядке, - ответил Ван Фугуй. - Тем не менее, они сейчас в полной боевой готовности. Консорциум Ли объявил миру, что они находятся в состоянии боевой готовности. Похоже, скоро начнется война.
- Похоже, на этот раз они будут иметь дело не только с подопытными. - Жэнь Сяосу вздохнул. Если бы речь шла только о решении проблемы с подопытными, не было бы необходимости поднимать тревогу в дюжине с лишним крепостях одновременно.
Но где же Консорциум Ли обрел уверенность, чтобы начать войну? Конечно, они не собирались полагаться на свои наномашины, или это весь их план?
Ян Сяоцзинь упомянула, что, хоть результаты исследований, которые все пытались заполучить, не были уничтожены Консорциумом Ли вовремя, они, должно быть, уже передали данные исследований через свою собственную спутниковую сеть. Таким образом, исследования Консорциума Ли были проведены определенно не зря.
В то время у Жэнь Сяосу были некоторые сомнения по этому поводу. Если бы все было так, то портативный жесткий диск, вероятно, был оставлен нарочно. Если консорциум Ян решит использовать его, для них будет лучше для начала проверить его. В противном случае он может оказаться ловушкой.
Такова была природа Жэнь Сяосу. В то время как другие люди могут не задумываться над некоторыми вещами, он будет очень осторожен и насторожен, пока будет чувствовать, что есть что-то необычное.
На данный момент лучшим решением было использовать деньги, чтобы получить освобождение от необходимости служить в армии и выполнять ручной труд. Солдаты ругались в грузовике на необходимость выходить на работу в такую холодную погоду. Они были очень похожи на частные войска в памяти Жэнь Сяосу.
Эти солдаты также были очень жадными и всегда думали о деньгах. В грузовике Ван Фугуй тихо дал некоторые самые ценные вещи Жэнь Сяосу, чтобы он мог спрятать их в своем хранилище. Такие действия не дали бы солдатам мыслить слишком алчно, если бы они увидели ценные предметы, которые у них были.
У беглецов в грузовике были пепельные взгляды на лицах. Они думали, что их спасут, как только прибудут войска Консорциума Ли. Никто не ожидал, что подобное произойдет. Переходя от жителя крепости к беженцу - они не могли принять такое падение статуса.
Как только они собирались прибыть в крепость, конвой частной армии внезапно остановился. Тогда офицер, который даже не удосужился, надеть свой берет должным образом, сказал, засунув пальцы за пояс, и сказал: - Послушайте, мы также не хотим, чтобы вы все страдали как солдаты или стали физически работать, но это не наше дело, поскольку приказы пришли сверху.
Беглец попросил: - Сэр, у меня проблемы с коленом. Я действительно не могу быть солдатом.
Женщина также просила: - Мы действительно не умеем шить. Мы никогда не делали ничего подобного раньше. - Офицер частной армии с вежливой улыбкой сказал: - Не волнуйтесь, вы легко обучитесь. Однако у меня есть другое решение. Я хорошо знаком с командиром Ли, который отвечает за задание. Я могу попробовать замолвить за вас словечко. Но, конечно, недостаточно просто попросить об этом. Позвольте мне прояснить кое-что: я не хочу для вас подобной судьбы. Все, что я пытаюсь сделать, это попробовать умолять от вашего имени.
Жэнь Сяосу сразу понял, что он намекает на взятку.
Кто-то сразу снял наручные часы. - Сэр, эти часы фирмы – «Парящая птица». Я только купил их в прошлом году.
Офицер тут же улыбнулся и сказал: - Запомните его имя ... Кто-нибудь еще хочет освободиться от военного или ручного труда?
Ван Фугуй немедленно подошел и отвел офицера в сторону. - Сэр, меня зовут Ван Фугуй. У меня здесь 100 антибиотиков и пять фирменных часов. Однако есть немало тех, кто хотел бы получить освобождение.
Когда офицер услышал, что у него 100 антибиотиков, его глаза высунулись из глазниц. Когда он услышал, что ему предлагают пять часов, его глаза ярко заблестели!
Ван Фугуй тихо сказал: - Дело в том, что в нашей группе более 20 учеников. Подумайте только, на что способны ученики? Они не смогут внести свой вклад вообще. Кроме того, ученики являются основой нашего будущего. Не будет ли для них тратой стать солдатами или работницами?
Офицер посмотрел на Ван Фугуя. - Ученицы могут быть освобождены, а ученики - нет. Если честно, суть в том, что все мужчины нужного возраста должны быть призваны на военную службу. Если я осмелюсь перешагнуть эту черту, меня казнят завтра.
Когда Ван Фугуй услышал его слова, он начал паниковать. Он мог не заботиться о других людях, но Жэнь Сяосу определенно не мог быть призван. Он указал на Жэнь Сяосу и сказал: - Разве вы не освободили того мужчину от военной службы?
- Честно говоря, освобожденный человек слишком стар и совсем не соответствует требованиям призыва, - сказал офицер с улыбкой.
Старый Ван быстро смог понять, что от ручного труда можно освободиться, но военная служба была неизбежна. Мужчине средних лет, который передал свои часы, просто повезло. Он перефразировал свои слова и сказал: - Посмотрите на парня вон там. Он может выглядеть молодым, но это только потому, что он хорошо ухаживает за своим лицом. Надеюсь, это не будет звучать как шутка, но на самом деле он мой дядя.
- Черт. - Офицер ухмыльнулся. - Старик Ван, ты можешь быть ещё более бесстыдным? Нет, значит, нет. С антибиотиками и часами я могу только освободить девушек от ручного труда. Но все мужчины подходящего возраста, поэтому они не будут освобождены от военной службы.
Ван Фугуй вздохнул. Ван Далун и Янь Лююань не должны были быть призваны на военную службу, так как они были слишком молоды. Но исходя из текущей ситуации, было ясно, что Жэнь Сяосу, Чэнь Уди и восемь учеников Цзян У не будут иметь другого выбора, кроме как пойти служить в армию.
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Глава 204: Учитель, не расстраивайтесь
Понимая, что такую возможность будет трудно найти, Ван Фугуй больше не колебался. Ему придется сначала решить вопрос с освобождением Ли Сяоюй, Цзян У и остальных учениц от физического труда.
Он повернулся к Жэнь Сяосу и рассказал ему об этом. Жэнь Сяосу на мгновение задумался и сказал:
- Уже хорошо, что мы смогли добиться их освобождения от физического труда.  Посели их в городе после того, как нас призовут на военную службу. Если мы решим однажды сбежать, нам так будет проще встретиться, когда придет время.
Прямо сейчас только десятеро из их группы были обязаны служить в армии.  Это были Чэнь Уди, Жэнь Сяосу и восемь учеников. Оставшимся людям разрешат остаться в городе на некоторое время.
Кто мог сделать так, чтобы все шло по его сценарию в таком хаотичном мире, как этот? И так все обернулось весьма удачно. 
После того, как солдаты закончили получать взятки, они продолжили свое путешествие. Через час они наконец-то прибыли на окраину Крепости 108. К удивлению Жэнь Сяосу, город за пределами Крепости был намного оживленнее, чем другие города, в которых он был.
Впереди можно было увидеть строительные машины, курсирующие туда-сюда.
Недалеко от города была даже расположенная огромная военная база. Казалось, что Консорциум Ли уже собрал много своих военных сил за пределами Крепости 108.
Хотя было раннее утро, но за пределами крепости было уже очень оживленно.
Жэнь Сяосу был озадачен. Если Крепость 108 находится ближе всего к Крепости 109, тогда где сейчас Подопытные, и действительно ли было необходимо собирать столько солдат?
Когда они вышли из транспортных средств, офицер, отвечающий за их сопровождение, сразу же дал указание тем, кто давал взятки, направиться в город по узкой тропе, чтобы избежать физической работы. Оставшихся людей заставили остаться там в ожидании дальнейших инструкций.
Офицер ухмыльнулся и сказал: 
- Позвольте представиться. Меня зовут Ли Цинчжэн, и сейчас я отведу вас в военкомат для медицинского осмотра. Скажу вам по секрету, если вы сможете пройти проверку, у вас будет шанс вернуться в Крепость. В любом случае, я не был так удачлив. Но все зависит от вашей собственной удачи. 
Жэнь Сяосу был несколько озадачен. Неужели даже обычный осмотр может решить, станет ли человек беженцем или жителем крепости?
Они последовали за Ли Цинчжэнем и подошли к большой военной палатке. В этот момент из палатки вышла группа людей. Один из них сказал взволнованно: 
- Я смогу попасть в крепость! Я смогу жить в крепости!
Ли Цинчжэн с недовольной гримасой наблюдал за взволнованным человеком.  
- Какое счастье, беженец был повышен в статусе просто так.
Он посмотрел на Жэнь Сяосу и остальных, объяснил: 
- Этот человек ранее был беженцем из города Крепости 107. Тем не менее, он стал жителем крепости после того, как его отправили сюда для осмотра. Интересно, не так ли? 
Жэнь Сяосу стоял снаружи палатки и наблюдал за тем человеком сзади. Внезапно он почувствовал, что этот медицинский осмотр, вероятно, связан с новой технологией Консорциума Ли.
Все выстроились в линию и ждали своей очереди, чтобы войти в палатки. В настоящее время медицинский осмотр одновременно проводился в более чем дюжине палаток на военной базе. Не только беженцы проходили медицинский осмотр, но даже военнослужащие Консорциума Ли должны были повторно пройти медицинский осмотр!
Жэнь Сяосу вошел в одну из палаток. Однако медицинский осмотр, проводимый внутри, оказался не таким, как он ожидал. Перед аппаратом стояло всего несколько человек в белых халатах. Человек, который проходил медицинский осмотр, должен был сидеть на стуле, прикрепленным к аппарату. На нем также было металлическое кольцо, которое было связано с проводами на голове.
Человек в белом халате прочитал данные и сказал: 
- Уровень синхронизации 3%, не проходит.
Сотрудник рядом с ним отправил человека обратно, проходившего медицинский осмотр. 
- Ты не прошел.
Жэнь Сяосу начал медленно отходить в конец очереди. У него было ощущение, что с этим что-то не так.
Ли Цинчжэн усмехнулся: 
- Что, ты не хочешь вернуться в крепость? Я слышал, ты был жителем крепости.  Жэнь Сяосу посмотрел на него.  
- Разве ты сам не житель крепости?
- Нет, я стал командиром взвода только потому, что численность частной армии возросла. Но раньше я был беженцем, - сказал Ли Цинчжэн с улыбкой.
Оказывается, что Консорциум Ли увеличивал свою военную мощь по всем направлениям. Даже беженцы были завербованы в частную армию.
В этот момент один из людей в белых халатах сказал: 
- Уровень синхронизации 81%, проходит. Запишите данные этого человека в базу личных данных.
Жэнь Сяосу спросил: 
- Что означает этот «уровень синхронизации?»
- Я и сам не уверен. - Ли Цинчжэн сказал: - В любом случае, если ты сможешь пройти проверку, то тебя пустят в крепость. Но если провалишь ее, то ты станешь одним из моих людей.
Человек, прошедший проверку, был беглецом, который сбежал вместе с группой Жэнь Сяосу из Крепости 109. Он недоверчиво спросил доктора: 
- Я смогу теперь войти в крепость?!
Доктор в белом халате посмотрел на него и равнодушно сказал: 
- Мои поздравления. Ваше имя?
- Хахаха, я наконец смогу войти в крепость! - закричал взволнованный беглец.
Доктор нетерпеливо сказал: 
- Имя, пожалуйста?
- Линь Ци! Меня зовут Линь Ци! - ответил взволнованно беглец.
Затем кто-то увел его. Один за другим люди из их группы выходили вперед для осмотра. Уровень синхронизации у восьми учеников в основном был между 40% и 60%, но требование для прохождения было, очевидно, намного выше этого показателя.
Когда дошла очередь до Чэнь Уди, доктор нахмурился.  
- Уровень синхронизации 1%. Почему он такой низкий?
Но Чэнь Уди, казалось, не был затронут результатом. Когда доктор попросил его уйти, он шепотом спросил Жэнь Сяосу: 
- Учитель, почему мой уровень синхронизации только 1%, что намного ниже, чем у других?
- Возможно здесь проверяется работа мозга. - Жэнь Сяосу немного помедлил, прежде чем ответить. - Ты набрал только 1% потому что, с твоим мозгом что-то не так.
В этот момент доктор призвал Жэнь Сяосу выйти вперед для своей очереди.
В какой-то момент Жэнь Сяосу считал, что его уровень синхронизации окажется на удивление высокой. Но что если он пройдет проверку, и его заставлять войти в крепость? Он же совсем не хотел входить в крепость!
Когда Жэнь Сяосу надел металлическое кольцо на голову, он почувствовал, какие-то едва ощутимые шелковые нити, пытающихся взаимодействовать с его разумом. Нити были что-то вроде физического присутствия в его разуме, но прежде чем эти нити смогли соединяться с дворцом, они начали быстро разлагаться!
Секунду спустя доктор напротив него удивленно сказал: 
- Уровень синхронизации равна нулю?! Как такое возможно?
Рядом Чэнь Уди с сарказмом сказал: 
- Учитель, не расстраивайтесь.
Ха ха ...
Жэнь Сяосу был смущен. Из-за дворца его результат был 0%?
Тогда доктор сказал: 
- Запиши это. Нейронное взаимодействие полностью провалилось. - Затем он обратился к человеку позади Жэнь Сяосу: 
- Следующий.
Не скажи он те слова Чэнь Уди, то определенно принял бы этот результат. Но теперь ему было очень трудно принять это. Хотя он не хотел проходить проверку, но его результат, по крайней мере должен был быть, выше, чем у Чэнь Уди, верно?!
- Доктор, - серьезно сказал Жэнь Сяосу, - я думаю, что смогу получить получше результат, чем этот. Должно быть что-то не так с вашим аппаратом. Иначе как бы я получил 0%?
Доктор бросил на него взгляд.  
- Не трать ресурсы крепости. Следующий!
Когда Ли Цинчжэн и другие выволокли из палатки Жэнь Сяосу, он все еще продолжал кричать: 
- Доктор, пожалуйста, дайте мне еще один шанс!
Доктор в палатке холодно сказал: 
- Я видел множество таких людей, как ты, но результат всегда оставался тот же, независимо от того, сколько раз они проходили проверку. Что за кучка никчемных людишек.
Однако когда следующий человек сел на аппарат, доктор замер.  
- Почему нет реакции? Он вообще не отображает никаких данных.
- Может аппарат неисправен? - тихо спросил кто-то.
Доктор ввел 16-значный PIN-код на аппарате, чтобы разблокировать холодильную камеру посередине, где можно было увидеть бутылку с серебристым жидким веществом.
Доктор озадаченно взял еще одну бутылку с «жидкостью» и заменил ее в камере. Работа аппарата сразу же была восстановлена.
Он отдал бутылку с «жидкостью», которую вынул из аппарата своему помощнику.  
- Отправь ее обратно в крепость для проверки. Возможно есть некоторые проблемы с этой бутылкой в наномашине.
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Глава 205: Новобранец форпоста, Жэнь Сяосу
Глава 205: Новобранец форпоста, Жэнь Сяосу
Проверка синхронизации проводилась по всему Консорциуму Ли. Были проверены не только Жэнь Сяосу и остальные беженцы, но и собственные боевые войска Консорциума.
Выглянув наружу из палатки, Жэнь Сяосу наблюдал, как солдаты выстроились в ряд и вошли в палатку. Всякий раз, когда кто-то проходил тест синхронизации и был выбран, остальные подходили, чтобы поздравить его.
Солдаты из Консорциума Ли должны точно знать, для чего их проверяют. Так что, видя, как они все поздравляли своих товарищей с прохождением теста, то прохождение значило, что можно быть счастливым.
- Староста, что это за синхронизация? – Спросил ученик.
Поскольку все они были одноклассниками, они продолжали обращаться к Жэнь Сяосу как к своему школьному старосте, даже иногда называя его «учителем».
Жэнь Сяосу не избегал учеников. Он немного подумал, прежде чем поделиться с ними своим мыслями. - Консорциум Ли сделал прорыв в области наноробототехники и нейротехнологий. Похоже, они выбирают подходящих кандидатов в качестве носителей наномашин.
Действительно, Консорциум Ли немедленно применял свои технологии наноробототехники в военных целях после того, как у них случился прорыв в исследованиях. Если бы все было действительно так, как сказал Ло Лань, наномашины могли бы помочь людям получить более прочную скелетную структуру, мышцы и даже достичь других улучшений. В то время Консорциум Ли, вероятно, попытался бы создать элитное подразделение, которое будет «оснащено» наномашинами.
Тем не менее, Жэнь Сяосу почему-то чувствовал, что было бы крайне неудобно помещать машины в свое тело.
Офицер по имени Ли Цинчжэн с улыбкой посмотрел на Жэнь Сяосу и остальных. - Все, следуйте за мной. Сначала зарегистрируем вас. После чего вы все будете моими людьми, начиная с сегодняшнего дня. Оставайтесь со мной, и у нас будет хорошая еда и алкоголь!
Жэнь Сяосу посмотрел на него. В настоящее время Ли Цинчжэн все еще носил свой берет немного криво, в то время как его воротник был расстегнут. Как будто он просто какой-то хулиган. Нет, он был именно таким, каким был бы настоящий хулиган.
Жэнь Сяосу подошел и пожал руку Ли Цинчжэн. В то же время он сунул две банкноты в руку и сказал: - Рад с вами познакомиться, командир взвода Ли.
Видя, что Жэнь Сяосу понимает «правила», Ли Цинчжэн засиял. - Не волнуйтесь. Я простой офицер, так что давайте опустим все формальности между нами.  Теперь все мы будем братьями!
Только с двумя банкнотами их отношения выросли из подчиненного и начальника в братские отношения. Жэнь Сяосу спросил: - Куда мы сейчас направляемся?
- Давай сначала завершим вашу регистрацию. Затем мы отправимся к форпосту после получения вашей формы. Целый форпост будет в вашем распоряжении! - Ли Цинчжэн сказал в приподнятом настроении.
Жэнь Сяосу сомневался в его словах. Разве Ли Цинчжэн не был обычным командиром взвода в частных войсках? Как он мог командовать целым форпостом?
- Разве наши задания не будут проходить ближе к крепости? – Спросил Жэнь  Сяосу.
- Есть еще несколько фабрик. Мы должны защитить их от нападений, - пояснил Ли Цинчжэн. - Мы будем в порядке. Вам не нужно беспокоиться вообще. Я занимался  боевыми искусствами с кузнецами в городе с детства. Сейчас я владею многими стилями бокса.
Когда Жэнь Сяосу услышал его хвастовство, он не почувствовал себя лучше. Было прекрасно, что он должен был служить в частной армии, но почему он в конечном итоге был призван в такую беспорядочно собранную группу солдат?
Ли Цинчжэн посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Хотя ты выглядишь немного худым, у тебя очень низкий уровень синхронизации и ты не выглядишь как солдат, ты можешь быть уверенным, что Большой Брат Ли здесь всех защитит!
- Ммм. Спасибо, Большой Брат Ли, - сказал Жэнь Сяосу. После того, как его Ловкость возросла, он выглядел немного худым.
Все ученики смотрели друг на друга, не зная, что сказать. Для них это было больше похоже на то, что мозги Ли Цинчжэна будут выбиты из его головы одним ударом Жэнь Сяосу.
В этот момент еще семерых беглецов из группы также обязали пройти военную службу.                          Беглецы выглядели убитыми горем. Они думали, что беженцы были самыми низшими людьми в мире и были рождены только для того, чтобы служить жителям крепости. Но они никогда не могли ожидать, что однажды они сами станут беженцами!
Поскольку Жэнь Сяосу был тем, кто заплатил деньги, он был братом Ли Цинчжэна. Но у других беглецов не было денег, чтобы заплатить ему. Ли Цинчжэн посмотрел на них с другим выражением лица. – Ей, ты там, поторопись. От кого ты пытаешься получить сочувствие своим плачем? Тебе станет лучше, когда мы доберемся до форпоста.
Первоначально у Ли Цинчжэна было всего около дюжины солдат. Но теперь он, наконец, собрал 30 солдат, чтобы составить полный взвод.
Жэнь Сяосу узнал от Ли Цинчжэна, что они будут служить в восьмом взводе, в Железным втором батальоном частной армии.
В этот момент Ли Цинчжэн все еще не знал, какие люди присоединились к его отряду.
Их группа пошла и зарегистрировалась. Когда они собирали свою форму, солдаты Отдела материально-технического снабжения сообщили им, что существует нехватка формы, и они будут выпущены позднее.
Жэнь Сяосу задавался вопросом, насколько велика экспансия военных, если они не могли себе позволить даже выдать им форм. Собирались ли они охранять заставу в своем нынешнем наряде?
Не был ли призыв на службу слишком поспешным?! Несмотря на то, что крепость расширила численность частной армии, они не уделяли им никакого внимания. Когда пришло время выбирать оружие, они даже не получили огнестрельное оружие!
По пути он неожиданно увидел Янь Лююаня, который стоял у границы военной базы. Никто из них не говорил, а Янь Лююань просто бросил записку за деревянный забор. Жэнь Сяосу открыл её и прочитал: «Мы поселились в городе. Все хорошо».
Жэнь Сяосу наконец-то почувствовал облегчение.
В этот момент Ли Цинчжэн крикнул, стоя недалеко от военного грузовика: - Братья, садитесь! Мы отправляемся к форпосту!
Жэнь Сяосу подошел к грузовику, помахав Янь Лююаню. Он не был уверен в том, на какую заставу он будет назначен. В тот момент, когда он выяснит свое положение, он заберет Янь Лююаня и остальных.
Тем временем в крепость направлялась бутылка, похожая на серебряную жидкость наномашин. Исследователь, одетый в белое пальто, стоял перед воротами крепости и проверял его удостоверение личности. Когда гарнизонные охранники увидели его специальные документы, удостоверяющие личность, они сразу же пропустили его. Они даже подготовили для него эксклюзивную машину, чтобы отправить его в исследовательский центр 613, расположенный внутри крепости.
Пока исследователь сидел в машине, он думал о чем-то. Поскольку их технология наноробототехники достигла прорыва, ничего плохого бы не случилось, если бы только одна или две из наномашин были неисправны. Но что бы вся бутылка была дефектной, было немного странно. Количество наномашин, содержащихся в этой бутылке с серебристой жидкостью, было просто астрономическим. Они же не могли быть все дефектными?
Наномашины были меньше нанометра. Им просто нужно убедиться, что их рабочие щупальца находятся в диапазоне наноразмерных уровней, при этом индивидуальный размер тела каждой наномашины составляет примерно четыре нанометра.
Что такое нанометр? Нанометр эквивалентен 0,000000001 метра. Если вся бутылка с наномашинами была неисправна, то это определенно было бы связано не с технической проблемой, а с другой причиной.
Он был очень растерян.
Когда он прибыл в Исследовательский центр 613, он вошел прямо в исследовательский корпус и сказал секретарю: - Я хотел бы увидеть мистера Ли!
Симпатичная секретарша поправила свои очки. - Если у тебя есть что-нибудь, просто скажи это мне. Мистер Ли очень занят.
- Мы столкнулись с небольшой проблемой. – Сказал исследователь: - Пожалуйста, немедленно сообщите мистеру Ли.
- Вы можете оставить неисправную часть здесь у меня и оставить свою контактную информацию. Я сообщу вам, когда мы получим результаты. Произошли многочисленные случаи неисправности наномашин из-за ошибки в работе сегодня в различных крепостях. Мистер Ли сейчас занят этим вопросам, - небрежно сказала симпатичная секретарша.
Исследователь был ошеломлен. Наномашины были повреждены из-за ошибки в работе? Но он почему-то чувствовал, что его вопрос был не связан с этим? Он ясно помнил, что не было никакой ошибки в том, когда он проводил процедуру!
Он серьезно сказал: - Я вернусь, и буду ждать новостей. Но, пожалуйста, обязательно объясните господину Ли, что с наномашинами в бутылке не было ошибок в работе. Обстоятельства провала были крайне подозрительными!
Секретарша посмотрела на него, а затем наклеила ярлык срочно на бутылку с наномашинами прямо перед его глазами. Только тогда исследователь облегченно вздохнул. - Спасибо!
Но он не знал, что в лабораторию уже отправлены сотни бутылок с надписью «срочно».
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Глава 206: У чёрта на куличках
Военно-транспортный грузовик медленно проезжал через бескрайнюю пустошь к горному региону. Здесь горы были не очень высокими.
Пока взвод сидел сзади, Жэнь Сяосу молча принял к сведению их текущее положение. Вероятно они сейчас в нескольких десятках километров от Крепости 108.
Когда они проезжали мимо нескольких фабрик, Ли Цинчжэн рассказал им об этих местах.  
- Это нефтеперерабатывающие заводы Консорциума Ли, и наш форпост находится прямо перед нами. Нашей ежедневной обязанностью будет следить за любыми признаками приближающихся врагов. Если подобное будет замечено, мы должны немедленно, сообщить об этом по спутниковому телефону.
Жэнь Сяосу спросил: 
- Какие наши дальнейшие действия после того, как сообщим об вторжении?
Этот вопрос поставил в тупик Ли Цинчжэня. Руководство не упомянуло, что они должны делать, после того, как сообщать об вторжении. Должны ли они защищать это место до прибытия подкрепления или отступать?
Казалось, что их задачей было просто следить и выполнять функции системы раннего предупреждения.
Но Жэнь Сяосу считал, что им придется рисковать своей жизнью, пока они будут нести дозор. 
Им даже не было выдано формы или огнестрельного оружия. Весь взвод, состоящий из 30 человек, имел только 11 автоматических винтовок и чуть более 20 боеприпасов. Кем еще они могут быть, если не пушечным мясом?
Однако Ли Цинчжэн не слишком беспокоился об этом.  
- Просто подумай об этом. Большой отряд солдат из боевого войска уже направлен в Крепость 109. Если и существует какая-то угроза, то они справляться с ней. О чем нам беспокоиться?
- А что если другие организации развяжут войну? - спросил Жэнь Сяосу.
- Этого не случится. - Ли Цинчжэн отмахнулся и сказал: - Как могут быть войны в эту эпоху? Я никогда не был свидетелем настоящей войны со дня моего рождения! 
Услышав его слова, Жэнь Сяосу больше ничего не сказал. Даже беженцы привыкли жить в эти мирные времена. Все всегда думали, что война была чем-то очень далеким от них, и даже у Жэнь Сяосу были такие мысли.
Но Жэнь Сяосу чувствовал, что что-то не так. Что если Консорциум Ли инициирует нападение на других? Что, если эти передовые войска Консорциума Ли не смогут отразить нападение Подопытных?
Если не наступит война, у Консорциума Ли не будет причин мобилизовывать так много войск. Кроме того, различные организации внедрили шпионов в другие крепости. Если Консорциум Ли начнет подготовку к войне, это также заставит другие организации нервничать.
Как будто все они связаны одной веревкой. Если кто-то слишком сильно потянет, то это затянет других. И когда веревка порвется, разразится война. 
- Мы на месте! - Ли Цинчжэн взволнованно крикнул: - Теперь это наш форпост!
Когда Жэнь Сяосу выпрыгнул из грузовика и осмотрел местность, то был потрясен. Он видел только ряд маленьких одноэтажных домов, стоящих на вершине холма перед ним с большой горой позади. Форпост был где-то у чёрта на куличках. 
Казалось, что этот форпост существует только для восьмого взвода железного второго батальона. Неудивительно, что Ли Цинчжэн тогда говорил так напыщенно.
Ли Цинчжэн указал на вершину горы, стоя на ровной местности форпоста. 
- Каждый день пятеро из вас будут поочередно стоять на часах в сторожевой башне и оттуда будете следить за любыми признаками врагов. И как только, что-то увидите немедленно сообщите об этом руководству.
- И это все? - спросил Жэнь Сяосу.
- Да. - Ли Цинчжэн с улыбкой сказал: - Припасы будут доставляться нам регулярно, поэтому нам не нужно ни о чем беспокоиться. Все, что нам требуется, это внимательно следить за тем направлением.
- И кто должен оттуда прийти? - снова спросил Жэнь Сяосу.
- Откуда мне знать? - Ли Цинчжэн был удивлен. - Обычно никто не входит в эти горы, и никто не выходит оттуда. Поэтому мы все можем быть уверены, что никто не нападет на нас.
Жэнь Сяосу сделал грубое предположение об их нынешнем положении. Они должно быть расположены в одном из самых северных форпостов в районе, контролируемом Консорциумом Ли. Какие организации находятся на севере? Консорциум Цин или Консорциум Ян?
Жэнь Сяосу спросил его: 
- Ты знаешь, где находится Крепость 88?
Ли Цинчжэн был удивлен.  
- Нет, не знаю.
Ладно, Жэнь Сяосу просто должен будет спросить кого-то еще, когда появиться такая возможность. Он должен был спросить Ян Сяоцзинь ещё тогда...
После того, как все выгрузили припасы из военно-транспортного грузовика, Жэнь Сяосу подсчитал, что их запасов хватит на всех максимум на семь дней. Он задавался вопросом, будет ли последующая поставка доставлена вовремя.  Видя, как Консорциум Ли занят на всех фронтах, кто знал, возможно о них даже забудут. 
Когда Ли Цинчжэн увидел выражение лица Жэнь Сяосу, он сказал с улыбкой: 
- Брат, я знаю, что вы все собираетесь свалить отсюда. Но в нынешних обстоятельствах, даже если вы сбежите обратно в город, вам всем все равно не удаться сбежать из города. По всему городу расположено много военных баз, и поскольку вас так много, то как вы собираетесь покинуть город? Возможно, вас всех поймают и начнут пытать, прежде чем вы даже успеете свалить оттуда. 
Жэнь Сяосу понял, что, хотя Ли Цинчжэн выглядел довольно глупо, он был хорошо осведомлен о ситуации. Он точно знал, что на уме у Жэнь Сяосу.
Ли Цинчжэн добавил: 
- Предлагаю тебе просто остаться здесь. Если в будущем появится возможность, я постараюсь перевести тебя в город. Тогда ты сможешь чаще встречаться со своими родственниками и друзьями. 
Хотя Жэнь Сяосу понимал, что Ли Цинчжэн намекает на еще одну взятку,  он все равно поблагодарил его. 
- Хорошо, тогда я рассчитываю на вас, командир взвода Ли.
- Ха-ха, не нужно быть вежливым. - Ли Цинчжэн сказал с улыбкой: - Ты можешь пока оставаться в этом форпосте, ни о чем не беспокоясь. Если враги действительно придут, я прогоню их своими боксерскими умениями. Тебе нечего бояться.
Ли Цинчжэн также узнал, что Жэнь Сяосу и его группа были учениками из Крепости 109 и что Жэнь Сяосу был старостой их класса. То что группа учеников будет бояться подобных мест было для него вполне нормальным явлением.  Будучи старшим братом, он должен был немного утешить их.
Ученики рядом с ними ничего не сказали, пока выгружали припасы. Они не знали, что сказать, когда услышали слова Ли Цинчжэня.
В этот момент Ли Цинчжэн засмеялся: 
- Вам не нужно делать эту работу. Просто позвольте жителям крепости сделать всё за вас. Разве они не презирали нас, беженцев? Пришло время позволить им испытать жизнь беженца.
Ученики посмотрели на Жэнь Сяосу, который с улыбкой сказал Ли Цинчжэню: 
- Давайте поработаем вместе. 
Хотя он также недолюбливал жителей крепости, но этого было недостаточно, чтобы делать их мальчиками на побегушках. 
Ли Цинчжэн рядом с ним сказал с улыбкой: 
- Вы, ученики, действительно добры, но жаль, что вы не прошли проверку на синхронизацию. Я слышал, что те, кто прошел проверку, станут настоящими элитными солдатами, способными сражаться в одиночку против ста противников.
Жэнь Сяосу все еще скептически относился к тому, что один человек сможет сражаться против ста. Честно говоря, у него был свой собственный путь. Поэтому он не завидовал тем, кто прошел проверку. Единственная проблема заключалась в том, что он чувствовал себя немного неловко, когда видел в глазах Чэнь Уди сострадательный взгляд.
Внезапно Жэнь Сяосу поднял голову и увидел величественного Короля Волков, стоящего на вершине горы и тихо наблюдающего за ним. Он был потрясен, осознав, что волки все еще следуют за ним.
Когда Король Волков увидел, что Жэнь Сяосу заметил его, он не отвел взгляда.  Через некоторое время он исчез в горах. Ли Цинчжэн проследил за взглядом Жэнь Сяосу и тоже посмотрел на гору, но ничего там не увидел.  
- На что смотришь?
Жэнь Сяосу улыбнулся.  
- Просто наслаждаюсь пейзажем.
Внезапно завыли волки. Все вскочили в шоке. Ли Цинчжэн в панике сказал: 
- Неужели в этих горах есть волки?!
Но Жэнь Сяосу на этот раз не чувствовал никакого страха.
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Глава 207: Рождение повелителя волков
Глава 207: Рождение Повелителя Волков
Вой волков, казалось, вызвал некоторый страх у новобранцев в форпосте. Солдат спросил: - Командир взвода, что нам делать? Может нам сбежать?!
Ли Цинчжэн встал перед дилеммой. - Но нас объявят дезертирами, если убежим сейчас.
- Лучше так, чем быть съеденным волками. – Сказал беглец: - Вы не видели, насколько огромны эти существа, но мы сталкивались с ними, когда убегали. Они даже больше, чем бизоны!
- Ты серьезно? - Ли Цинчжэн давно уже не видел волков. Когда он услышал о том, насколько велики волки, он не мог не почувствовать себя немного нервным. Но, как командир взвода, он должен был успокоить всех. - Не бойтесь. Я тренировался в боевых искусствах не просто так. Кроме того, разве мы не вооружены?
Когда беглецы услышали слово «оружие», они внезапно вспомнили, что у Жэнь Сяосу и его группы также было при себе оружие, когда они бежали из Крепости 109. Более того, их группа в то время была крайне пугающей.
Как только они собирались что-то сказать, они заметили, что Жэнь Сяосу смотрит на них с неоднозначной улыбкой. Беглецы поняли, что если они попытаются что-то сказать, им некуда будет бежать! Поэтому они воздерживались от разговоров.
Кроме того, они явно не нравились Ли Цинчжэну, так как были жителями крепости.
По какой-то причине беглецы внезапно перестали бояться, когда поняли, что находятся в том же форпосте, что и группа Жэнь Сяосу.
В конце концов, Ли Цинчжэн и его первоначальная группа солдат были единственными, кто все еще боялся.
Ли Цинчжэн и его люди долго держали оружие и ждали, но волки так и не появились. Через некоторое время он почувствовал себя более спокойно и сказал: - Давайте сначала очистим это место. Я думаю, что волки также боятся нас, так как нас больше людей и есть оружие, поэтому они не осмеливаются приблизиться сюда.
Похоже, форпост был заброшен в течение очень долгого времени. Все кастрюли и сковородки были покрыты толстым слоем пыли. Им потребовалось бы немало усилий, чтобы навести порядок в этом месте, если они хотят жить в нем.
Беглецы выполняли свои обязанности, словно в трансе. Отношение Ли Цинчжэна к ним заставляло их чувствовать себя хуже беженцев. Им казалось, что они стали самым низким классом человечества в этом мире.
Жэнь Сяосу не испытывал к ним сочувствия, но и не стал бы их преднамеренно подвергать остракизму. Беглецы знали, что он безжалостный человек, и они подсознательно хотели иметь с ним отношения получше. Поскольку Ли Цинчжэну они не нравились, им нужно было как-то найти другого покровителя.
В этом маленьком форпосте каждый скрывал свои мысли. Только ученики были заняты работой с большим энтузиазмом и выполняли свои задачи с большой эффективностью.
Ли Цинчжэн все еще был немного взволнован из-за воя волков. Он продолжал думать о том, должен ли он доложить в штаб частной армии, чтобы попросить подкрепление. Но когда он наконец позвонил, он не получил помощи, которую он ожидал, его просто высмеяли. Человек на другом конце линии предупредил его не делать ложных сообщений о враге. В противном случае его отправят под военный трибунал.
Когда Ли Цинчжэн увидел, как Жэнь Сяосу продолжает уборку с учениками, как будто ничего не случилось, он спросил: - Разве ты не боишься?
Жэнь Сяосу на мгновение застыл, прежде чем ответить: - О, да, я так напуган.
Ученики быстро кивнули в унисон. - Да, мы действительно очень напуганы.
Ли Цинчжэн почувствовал, что Жэнь Сяосу и ученики просто успокаивают его. На самом деле Жэнь Сяосу уже говорил ученикам наедине, когда они убегали, что волки не нападут на них. Хотя ученики не знали, почему Жэнь Сяосу сказал это, но он оказался прав.
Так как Жэнь Сяосу не волновался, о чем им беспокоиться?
Жэнь Сяосу спросил Ли Цинчжэна: - Командир взвода, почему вы решили стать солдатом?
- Из-за денег, конечно! – Объяснил Ли Цинчжэн: - Если бы я был богатым, разве  захотел бы приехать в это богом забытое место и стать солдатом? Ты наверное  уже слышал? Компания Пиро покупает кровь сверхъестественных существ. Ты можешь получить 1 миллион юаней в обмен на каплю крови! Если бы я был сверхъестественным существом, я бы продавал свою кровь каждый день, пока бы Компания Пиро не обанкротилась!
Жэнь Сяосу не знал, смеяться ему или плакать. Кто в здравом уме рискнул бы продать свою кровь, просто чтобы заработать немного денег, став сверхъестественным существом?
После уборки места все тупо уставились друг на друга, так как не знали, что делать дальше. Но на самом деле, всё было именно так, ведь они были в таком отдаленном форпосте. Скука была просто частью их повседневной жизни.
В этот момент Ли Цинчжэн вздохнул и сказал: - Честно говоря, жаль учеников из крепости, очень жаль, что вы приехали сюда, чтобы стать обычными часовыми. Хоть у вас есть знания, вы не сможете применить их здесь. Вы только зря провели 10 лет в школе.
Жэнь Сяосу опешил. До этого он слышал от Цзян У, что она надеется, что ученики смогут продолжить свое обучение в будущем, и что все эти дети были прекрасными молодыми людьми, которые очень усердно учились и были очень умными.
Он посмотрел на остальных восьми учеников и вдруг сказал: - У меня есть несколько учебников. Начиная с сегодняшнего дня, вы можете учиться самостоятельно, когда у вас будет свободное время. Если появится возможность, я куплю вам несколько учебников в городе. Хотя сейчас мы находимся в таком месте, вы не можете отстать в учебе.
Ученики были ошеломлены. - Мы собираемся здесь заниматься самообучением?
Они больше интересовались изучением того, как охотиться, или как защищать себя, или как защитить других, а не продолжать повышать свое образование.
Испытав жестокость этого мира, мысли учеников об образовании начали меняться. Иногда они задавались вопросом, было ли образование вообще полезным.
Жэнь Сяосу терпеливо объяснил: - Я твой классный староста. Тогда член студенческого совета сказал, что обязанность старосты - следить за тем, чтобы все усердно учились.
Ученики не могли найти слов, чтобы попытаться возразить ему. Затем Жэнь Сяосу продолжил: - В жизни твои друзья могут предать тебя однажды, или твой же твой любимый человек может предать тебя; но математика, физика и химия не предадут тебя никогда.
Ученики были ошеломлены. Что это за бессмысленная чушь!
Жэнь Сяосу прошептал им: - Учитесь усердно, и я отвезу всех вас в горы завтра, чтобы попрактиковаться в стрельбе из огнестрельного оружия!
На этот раз на лицах учеников вспыхнули улыбки.
Глядя на этих учеников, Жэнь Сяосу пришла в голову мысль, что Консорциум Ян, вероятно, также использовал это время для исследования наномашин. Если не было никаких последствий от их использования, было бы неплохо дать ученикам некоторые возможности самозащиты с помощью наномашин.
На следующее утро Жэнь Сяосу все еще спал в доме, когда услышал, как Ли Цинчжэн кричит снаружи: - Быстрее выходи и посмотри!
Жэнь Сяосу оделся и вышел на улицу, чтобы посмотреть. Он увидел козла, лежащего у двери одного из домов в форпосте. Он также заметил немного утоптанного снега перед дверью, где можно было увидеть аккуратный ряд больших отпечатков лап волков.
Жэнь Сяосу немедленно огляделся и снова увидел Короля Волков на вершине горы. Когда он увидел, что Жэнь Сяосу нашел его, он развернулся и исчез в пустошах. Как будто он стоял там, чтобы поприветствовать его.
Этот козел был размером с одомашненную корову, и, вероятно, потребовалось бы несколько дней для того, чтобы люди из форпоста съели его.
Несмотря на то, что в настоящее время произошли некоторые изменения в домашних животных, они не были такими большими, как изменения, наблюдаемые в животных которые живут в дикой природе. Должно быть, волки охотились на козлов в горах.
Пока Жэнь Сяосу думал об этом, Ли Цинчжэн смеялся, держась за живот. - Я никогда не бы не подумал, что волки предложат дань и будут преклонятся передо мной после того, как я прибуду на эту гору. Не обращайтесь ко мне как к командиру взвода Ли. Называйте меня Повелителем Волков!
Глаза Жэнь Сяосу дернулись. Этот парень был слишком хорош в повышении своего статуса.
Чэнь Уди думал, стоит ли ему избивать Ли Цинчжэна, поскольку титул «Повелитель волков» звучит как имя демона.
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Глава 208: Не верить в суеверия
- Командир взвода, что нам делать с козлом? - спросил кто-то.
Ли Цинчжэн отрезал: 
- Не называй меня командиром взвода, называй меня лордом волков! Как называется гора, на которой мы находимся? Ах, да, это гора Кунь! Теперь я буду известен как Повелитель Волков горы Кунь! 
В стороне Чэнь Уди спросил: 
- Учитель, должен ли я усмирить этого демона?
- Нет, не сейчас, - ответил Жэнь Сяосу.
Чэнь Уди понял, что возможно Ли Цинчжэня придется усмирить в будущем. 
- Учитель, когда мы сможем съесть козла? - спросил он, чавкая.
- Может, сейчас? - Когда Жэнь Сяосу услышал, как Чэнь Уди чавкает, выражение его лица почти потемнело.
Когда группа собралась разделывать козла и развести костер, ученик по имени Ван Юйчи с любопытством посмотрел на Жэнь Сяосу. Понизив голоc, он спросил: 
- Староста в последний раз когда появились волки, ты принес тогда в сильный снегопад большего кролика. Теперь когда снова появились волки, они проявили инициативу и дали нам козла. Не слишком ли много совпадений?
Чэнь Уди и ученики посмотрели на Жэнь Сяосу. Ван Юйчи говорил достаточно тихо, чтобы никто кроме их группы не услышал этого. 
Жэнь Сяосу мог только посмотреть на них и сказать со смехом: 
- Ха-ха, это действительно простое совпадение. - Поскольку ситуация уже дошла до этого, он мог только утверждать, что это было простым совпадением.
Ван Юйчи подумал: 
"Староста, это же волки подарили тебе кролика, не так ли? Именно поэтому ты сказал, что нам не о чем беспокоиться?"
Жэнь Сяосу подумал, что эти ученики не так уж глупы. Они смогли понять правду с таким количеством деталей. Он прошептал: 
- Только никому не говорите об этом.
В конце концов, если бы кто-то узнал о его взаимодействии с волками, это могло наделать немало шуму. Поскольку Ли Цинчжэн вызвался стать козлом отпущения, Жэнь Сяосу совсем не был против этого. 
Но Ван Юйчи снова спросил: 
- Должны ли мы отдать что-то взамен? 
- Не думаю, - Жэнь Сяосу на мгновение подумал и сказал: - В любом случае у нас нет ничего, что мы могли бы отдать взамен.
В ту же ночь весь взвод сел возле костра у входа в форпост. Когда аромат жареной козлятины заполнил их ноздри, беглецы даже плакали, кусая мясо. Эти люди голодали многие дни, и никто не давал им еду даже после того, как они были призваны на военную службу.
Ли Цинчжэн и его солдаты тоже были беженцами, которых завербовали во время увеличение численности частных войск, поэтому они также не могли себе позволить мяса. Он пожаловался: 
- На самом деле, я чувствовал себя ужасно, когда впервые узнал, что меня назначили на форпост. В конце концов, это место так далеко, что складывается ощущения, что нас просто сослали. И если мы столкнемся с какой-либо опасностью здесь, то просто станем пушечным мясом.
Жэнь Сяосу посмотрел на него. Он не ожидал, что Ли Цинчжэн так хорошо понимает сложившую ситуацию, и просто не показывал этого раньше. 
Ли Цинчжэн продолжал жаловаться: 
- Но подумав об этом сейчас, было бы очень приятно, если бы мы могли есть постоянно мясо. Запах козлятины действительно великолепен!
- Ну поскольку у нас есть оружие, мы можем ходить на охоту. - предложил Жэнь Сяосу.
- Но нам нужно наше оружие для борьбы с врагом. - Ли Цинчжэн отклонил его предложение.
Жэнь Сяосу проанализировал: 
- Послушай, у нас всего дюжина оружия или около того. Что мы сможем сделать с дюжиной оружия, когда придет враг?
- Ты прав, - ответил Ли Цинчжэн, подумав.
Ученики рядом с ними поняли, что Жэнь Сяосу, похоже, обладает уникальным талантом убеждения.
Грызя козлиную ногу, Ли Цинчжэн сказал с улыбкой: 
- Я слышал, что большие шишки в крепости могут себе позволить шашлык на завтрак, обед и ужин. Они даже подготавливают лимоны и лук перед тем, как жарить шашлык, только готовят они его до средней прожарки, чтобы сохранить сок!
Хотя лимоны были редкостью в наши дни, но все слышали об этом фрукте. Они никогда не ели лимонов, но слышали, что они были очень кислыми. Лук, с другой стороны, встречался чаще.
Чэнь Уди шепотом спросил: 
 - Учитель, зачем нужны лимоны и лук для шашлыка?
Жэнь Сяосу обдумал это, прежде чем ответить: 
- Чтобы ты мог брызнуть лимонным соком или натереть луком глаза других людей, тем самым получив право на мясо?
Чэнь Уди был смущен.
Люди вокруг него смотрели с невыразительными лицами. Ли Цинчжэн сказал довольно удивленно: 
- Ты серьезно...
Но внезапно Ли Цинчжэн заметил свет машины, едущей в гору. Он немедленно встал.  
- Зачем кому-то ехать в такую глушь, да еще в такое время?
К ним приближался одинокий внедорожник. Учитывая происходящее в пустоши, мало кто осмелится отправиться сюда с таким небольшим количеством людей. Обычно большинство людей предпочитают путешествовать конвоями. Так что появление одинокого внедорожника делало ситуацию еще более странной.
Все стояли у входа на форпост. Ли Цинчжэн и другие солдаты, которым выдали оружие, даже несли их на спинах.
Когда внедорожник подъехал к входу в форпост, ослепительные фары машины светили прямо в лицо Жэнь Сяосу и другим. Как будто им было все равно что они чувствовали.
Когда два человека выпрыгнули из машины, Жэнь Сяосу увидел, что они оба были одеты в военную форму Консорциума Ли. Но, судя по всему, ткань была гораздо более изысканной, чем та, с которой он сталкивался в прошлом.
Нет. На самом деле, он видел подобную ткань однажды. Командир боевой бригады был одет так же, как и они.
Но когда Ли Цинчжэн увидел погоны полковника на его плечах, то сразу же отдал честь.  
- Господа, мы приветствуем вас на нашем форпосте для наблюдения. 
Два офицера имели светлый цвет лица и выглядели достойно. Когда они ступали на снег в своих кожаных сапогах, они издавали хрустящие звуки. Они даже носили черные кожаные перчатки. Однако двое мужчин выглядели исключительно молодыми. Когда один из них увидел жареную козлятину, он сказал с улыбкой: 
- Я не ожидал, что вам всем так понравится. Осмотрев несколько десятков форпостов, мы заметили, что все они испытывают трудности, и только начали привыкать. Только вы, ребята, живете так комфортно. Принеси нам два стула.  
После его слов, он вошел в форпост с другим офицером. Ли Цинчжэн попросил кого-то принести два стула этим двум офицерам, пока сам готовился сесть на землю.
Но как только его ягодицы коснулись земли, тот офицер вдруг нахмурился и сказал: 
- Кто сказал, что ты можешь сесть? Встань в сторону!
Он снял перчатки и начал резать козлятину. Откусив, он нахмурился и сказал: 
- Вы даже не смогли правильно приправить козлятину! Ужасный вкус. Тьфу!
Жэнь Сяосу смотрел на то, как этот парень выплевывает мясо из рта вместе со слюной на жареную козлятину. Как остальные должны были есть мясо сейчас?!
Но его первой реакцией было ... остановить Чэнь Уди. Жэнь Сяосу прошептал:
- Не действуй опрометчиво. Я убью их позже, когда никого не будет рядом.
Благодаря свету костра Жэнь Сяосу внезапно увидел серебристый блеск под глазами офицеров. Он думал, что у них возможно, есть на что положиться.  Почему еще они осмелились путешествовать так поздно? К тому же казалось, что они не взяли с собой тяжелого оружия.
Двое офицеров снегом вытерли руки и снова надели кожаные перчатки.  Старший офицер спокойно сказал: 
- Внимательно следите за форпостом. Если увидите приближающихся врагов, не забудьте немедленно сообщить об этом. В случае какой-либо задержки, все вы пойдете под трибунал. Тогда вас будет ждать только один исход - казнь!
Ли Цинчжэн слегка поклонился, кивнул и сказал: 
- Да, разумеется, мы будем внимательно следить за всем.
Когда двое мужчин договорили, они вернулись в машину. С ревом машина уехала и оставила глубокие следы на снегу своими цепями противоскольжения.
Они вдвоем испортили изначально хорошее настроение, в котором все пребывали ранее. Кто-то спросил: 
- Мы собираемся позволить им уйти просто так?
Ли Цинчжэн мог только беспомощно помахать рукой.  
- Потушить огонь и лечь спать. И вообще разве у нас был выбор? Просто свалите все это на наши дерьмовые судьбы. В конце концов, они члены семьи Консорциума Ли!
- Как насчет козлятины? - спросил кто-то.
- Мы просто можем отрезать те части козлятины, на которые он плюнул, - ответил Ли Цинчжэн. Будучи беженцами, им было присуще определенная покорность. Ну и что с того, что они злились и чувствовали себя обиженными? Жизнь продолжается.
Затем он вошел в свой дом. Жэнь Сяосу посмотрел на остальных и сказал: 
- Вы все можете пойти спать первыми. А мы пока уберем все здесь.
Под «мы» он имел в виду их меньшую группу, состоящую из него самого, Чэнь Уди и учеников, о которых они сами прекрасно знали. Но так как ученики всегда усердно выполняли свою работу, никто сильно не задумывался над этим.
Когда все остальные вернулись в свои дома, чтобы отдохнуть, Жэнь Сяосу сказал: 
- Слишком не спишите с уборкой. Мне нужно уйти на некоторое время.
Когда ученики услышали его слова, их глаза загорелись.
- Молодец, староста!
Внедорожник медленно двигался по горной дороге. Несмотря на то, что транспортное средство было оснащено цепями противоскольжения, они не могли ехать слишком быстро на снегу, особенно, когда они ехали под гору.
Внутри машины играла джазовая музыка, а офицер на переднем сидении засмеялся, вставив другую кассету.  
- Ты действительно чувствуешь контроль Консорциума Ли над этими землями, когда видишь страх в глазах этих людей.
- Да это весело видеть их злыми при этом, не способными что-то сделать. 
- После возвращения, мы сможем перейти ко второму этапу синхронизации. К тому времени еще больше наномашин можно будет ввести в наши тела. По-видимому, член семьи Консорциума Ли в Крепости 107 уже перешел на второй этап процесса.
- Спешить некуда. Мы только начали. Все члены организации были выдающимися и умными. Они получили лучшее образование и поняли истинное лицо мира. Если бы все дороги вели в Рим, они бы родились в Риме.
Если Консорциум Ли смог даже создать такого демона, как Ли Шэньтань, то разумеется они могли создать еще больше подобных демонов. Единственное отличие заключалось в том, что одному из них было одиноко, а другим нет.
Пока они говорили, внезапно сверху что-то упало. Они выглядели изумленными, но сумели среагировать достаточно быстро, чтобы открыть дверь и выскочить одновременно!
С громким взрывом теневой клон приземлился на внедорожник сверху и черной саблей разрезал машину пополам. Искры от черной сабли, разрезающую машину были необычайно яркими в темноте!
Жэнь Сяосу спокойно наблюдал за этой сценой с холма. Но, к его удивлению, реакция двух офицеров оказалась намного быстрее, чем он ожидал. Кроме того, у них должны были быть признаки переломов и других травм после того, как они выпрыгнули на ходу из машины. Тем не менее, они были невредимы!
Два офицера поднялись с земли и стряхнули с себя снег. Один из них усмехнулся: 
- Может ли это быть кто-то из форпоста?
Они не были глупыми. Тот, кто осмелился напасть на них в таком месте, обязательно должен быть из форпоста. Но они никак не ожидали, что на таком убогом форпосте окажется сверхъестественное существо.
Сняв перчатки, офицер почувствовал, как по его венам хлынул серебряный поток. Новые наноформы следовали его воле и собирались в теле, пока даже его кровь не стала серебряной.
- Ты будешь первым сверхъестественным существом, которое столкнется с нашей вновь обретенной силой, поэтому для тебя это будет большой честью...
Его голос резко прервался. Он успел заметить только, как черный теневой клон внезапно исчез, прежде чем рука теневого клона схватила его за шею. С легким поворотом его шея была сломана.
Жэнь Сяосу сожалел, что здесь не было Ло Ланя, чтобы увидеть это. Разве он не говорил ему не верить в суеверия?
Когда теневой клон снова исчез из поля зрения, другой офицер обернулся и попытался сбежать в пустошь. Однако его уже преследовал сзади теневой клон.
Теневой клон ударил по позвоночнику противника, издавая треск. Жэнь Сяосу почувствовал какую-то особую энергию вокруг позвоночника, которая пыталась распределить вес удара интенсивным, обычным движением. Однако сила теневого клона была просто слишком велика! Прежде чем противник смог создать свою защиту, у него уже был сломан позвоночник.
Жэнь Сяосу медленно выбрался из леса. Он заметил озеро на склоне холма, которое было идеальным местом, чтобы избавиться от трупов и машины.  Просто теневому клону было бы немного тяжело нести машину. В конце концов, она весила больше тонны.
Жэнь Сяосу не использовал свою саблю на протяжении всей битвы, поскольку не хотел, оставлять кровавых пятен. В итоге его противники оказались на удивление слабаками. Вначале высокомерие этих двух людей заставило Жэнь Сяосу с осторожностью отнестись к ним. Он не ожидал, что его удары окажутся настолько эффективными против них.
Схожая история была с членами Полуночи, тогда он планировал отдать все свои силы. Но прежде чем это произошло, его противники уже были убиты. 
Но мгновение спустя, Жэнь Сяосу увидел серебристое свечение, которое просачивалось из-под кожи двух тел. Серебристое свечение казалось, руководствовалось его волей. Жэнь Сяосу был удивлен, обнаружив, что способен...контролировать его.
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Глава 209: Возврат долгов
Глава 209: Возврат долга.
Когда Жэнь Сяосу сражался с двумя офицерами, он заметил, что из кровеносных сосудов на тыльной стороне их ладоней проявилось прекрасное серебристое сияние. Поскольку кровеносные сосуды обычного человека должны выглядеть синеватыми снаружи, было очевидно, что в их теле текла какая-то особая субстанция, из-за чего их руки светились изнутри. В то время Жэнь Сяосу думал, что такое состояние было вызвано наномашинами. И, судя по всему, все было именно так, как он думал.
Серебристое сияние, исходящее от тел двух офицеров прямо сейчас, было похоже на поток, сходящийся в реку, особенно когда он начал накапливаться на поверхности их кожи. Жэнь Сяосу колебался, осторожно приближаясь к трупу, не зная, должен ли он попытаться приобрести эту неизвестную силу.
Он всегда был осторожен перед неизвестностью.
- Если я в конечном итоге воспользуюсь ими (Наномашинами), сказав, что не верю в суеверия, будет ли такие действия немного лицемерными? - Жэнь Сяосу оказался перед дилеммой.
Во время медицинского осмотра на военной базе он обнаружил, что наномашины пытались взаимодействовать с его нейронами через внешний контроллер. Но теперь, когда никто не контролировал их, он понял, что имеет естественный контроль над этими веществами.
Наномашины не имели собственного разума и были всего лишь машинами. В первые дни наномашины нельзя было использовать в военных целях, потому что они были слишком малы, и не было возможность загружать туда слишком сложные инструкции.
После прорыва в нейротехнике человеческий мозг стал сравним с процессором, в то время как наномашины были всего лишь терминалом исполнения. Проще говоря, они были просто инструментами для использования.
Но наномашины должны были быть соединены с определенной последовательностью ДНК, прежде чем их можно было бы использовать. ДНК каждого человека было похоже на уникальный код, который можно было использовать только для сопряжения с персональными наномашинами. Наномашины сами могли определить, были ли они в состоянии «соединиться» с человеком. Наномашины подключались к ДНК и были надежно заперты паролем. Без пароля они перестали бы работать и отказывали любому незнакомому сознанию в попытке доступа к ним. Поэтому два офицера не могли контролировать наномашины друг друга, и никто другой не мог получить к ним доступ.
Но когда сила воли Жэнь Сяосу попыталась установить контакт с наномашинами, он обнаружил, что они находятся в состоянии ожидания. Как будто был какой-то барьер, мешающий ему синхронизироваться с этими наномашинами.
Но после того как его сила воли захлестнула их, машинка во дворце неожиданно набрала несколько строчек маленьких слов.
[Перезагрузка системы…
[Сброс к заводским настройкам…
[Переустановка приложений…
[Соединение успешно.]
После этого Жэнь Сяосу обнаружил, что он фактически взял под контроль эти маленькие машины.
Серебристая «река» начала течь к нему по поверхности снега. Они продвинулись вдоль его ног и наконец, собрались в его руках. Наномашины извлеченные из этих двух офицеров вместе взятые, равнялись размеру кулака.
Неудивительно, что они были такими слабыми. Таким образом, оказалось, что у них оказалось совсем мало наномашин внутри тел?
После того, как наномашины потеряли своих владельцев, их порты снова открылись, чтобы получить новое соединение. При нормальных обстоятельствах они должны были быть отправлены обратно на завод для повторного сопряжения. Тем не менее, дворец обошел, все эти шаги и помог Жэнь Сяосу взаимодействовать с этими наномашинами.
Если бы порты не были открыты, дворец не смог бы продолжить процесс объединения.
Серебристый, жидкометаллический шар перебирал различные странные формы в ладони Жэнь Сяосу. Затем он превратился в металлическую перчатку, обернутую вокруг руки Жэнь Сяосу. После взаимодействия с нейронами Жэнь Сяосу они стали как бы частью его тела и вовсе не вызывали у него дискомфорта.
Когда он нанес удар по кузову внедорожника, он увидел, как стальной корпус скрипнул, а затем рухнул. Между тем, наноперчатка на руке Жэнь Сяосу, похоже, совсем не была повреждена.
Когда Ло Лань упомянул о наномашинах, Жэнь Сяосу презрительно отнесся к его словам. Но теперь его мнение немного изменилось.
Если он мог создать бронежилет с помощью наномашины, значит ли это, что ему не придется использовать теневого клона, чтобы защитить себя от пуль? В конце концов, этот метод был все еще довольно болезненным для него.
Конечно, это только немного изменило его мнение на данный момент. Относительно того, окажется ли они действительно полезными, Жэнь Сяосу почувствовал, что он узнает об этом только после того, как получит больше наномашин от других членов Консорциума Ли.
Кто-то обязательно придет и проведет расследование после пропажи, двух элитных членов Консорциума Ли, особенно из-за того что пропали они во время осмотра. Жэнь Сяосу подумал, будет ли у тех, кто придет с расследованием, наномашины.
Жэнь Сяосу приказал теневому клону поместить два трупа в машину и перенести его к озеру. Он должен был быть предельно осторожным, когда дело доходит до захоронения этих трупов, поскольку ему все еще нужно больше людей с наномашинами.
Когда он убил их, он не использовал саблю, потому что боялся оставить после себя следы крови. Прямо сейчас он был еще более осторожным, опасаясь оставить какие-либо улики.
Когда Жэнь Сяосу вел своего теневого клона вперед, он спросил: - Старый Сюй, как ты думаешь, количество наномашин в организме варьируется от человека к человеку?
- Поскольку скорость синхронизации различается на низкую и высокую, должно быть различие в количестве наномашин, которые можно контролировать, верно?
- Как ты думаешь, следующая группа людей будет еще сильнее? Было бы хорошо. Кто знает, у них может быть еще больше наномашин... – Ты что стесняешься? Почему ты не говоришь?
Люди всегда говорили, что мелкие детали имеют большое значение. Поэтому, чтобы не раскрывать свою личность, Жэнь Сяосу решил назвать своего теневого клона - Старый Сюй.
Перед тем, как Жэнь Сяосу бросил автомобиль в озеро, он снял форму двух офицеров и убрал их в свое хранилище. Кто знал, пригодятся ли она позже? В конце концов, это была униформа полковника Консорциума Ли.
После того, как он наполнил машину камнями и бросил ее в озеро, он вернулся к форпосту. Когда ученики увидели его возвращение, они подошли к нему и спросили:
- Староста, как все прошло?
- Я обо всем позаботился - просто и всесторонне ответил Жэнь Сяосу. - Пошли спать. Завтра нам рано вставать.
В этот момент Жэнь Сяосу заметил Короля Волков, стоящего на вершине горного пути вдали. Некоторое время он думал, прежде чем отправиться в горы.
На самом деле Жэнь Сяосу также не знал, почему ему так хотелось взаимодействовать с Королем Волков. Когда он шел по горной тропе, он внезапно почувствовал, что с волками ладить проще, чем с людьми.
Прежде чем Жэнь Сяосу смог далеко уйти, он увидел, как Король Волков медленно спускается с горного хребта. Он планировал поболтать с Королем Волков, но не знал, что сказать, увидев происходящее.
Когда Король Волков спокойно посмотрел на него, Жэнь Сяосу подумал о том, как тот преследовал его по пустошам всего полтора года назад.
Он внезапно вспомнил ученика, который упомянул, что бы дать волкам что-то в обмен на их помощь. Он сказал: - Гм… после того как ты дал мне кролика и козла, разве я не должен дать тебе что-нибудь взамен?
Король волков ничего не сказал, но Жэнь Сяосу чувствовал, что он медленно расслабляет мускулы. Это означало, что Король Волков немного снизил свою защиту.
Когда Жэнь Сяосу не увидел ответа, он продолжил: - Раз ты не можешь говорить, почему я не позволю тебе выбрать из нескольких моих вещей? Посмотри на себя, ты всегда бегаешь один в горах. Я могу понять, что король всегда одинок, так почему бы мне не представить тебе Повелителя Волков Горы Кунь? Он может поболтать с тобой, так как вы оба считаетесь «королями» волков. Кто знает, у вас двоих может быть что-то общее.
По какой-то причине Жэнь Сяосу почувствовал, что Король Волков понял его! Потому что, когда он упомянул Повелителя Волков на горе Кунь, Король Волков сразу же посмотрел с презрением. Жэнь Сяосу удивился, как Король Волков смог сделать такое выражение!
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Глава 210: Обмен завершен
Когда Жэнь Сяосу посмотрел на странное выражение Короля Волков, он сказал: 
- Если ты не хочешь Владыку Волков горы Кунь, то у меня есть многое другое, что я могу предложить тебе.  - Он достал пистолет и спросил: - Хочешь его?
Король Волков молчал, вернув на морду спокойное выражение.
Жэнь Сяосу убрал пистолет. Лунный свет падал на человека и волка, которые сидели рядом друг с другом на этой горной тропе. Это была атмосфера, которую можно было назвать исключительно гармоничной. 
- Может вот это ? - Жэнь Сяосу достал пузырёк с антибиотиками, который ему дал старик Ван, прежде чем они расстались. Хотя он уже не болел так часто, но он мог использовать пузырёк с антибиотиками, чтобы спасти учеников, если они вдруг заболеют.
Однако Король Волков все еще не отвечал.
Жэнь Сяосу вытащил ослепительный набор предметов, таких как молоток, лопата, горшок и т. д. Но Король Волков все еще оставался равнодушным. Жэнь Сяосу вздохнул: 
- Если будешь настолько переборчив, я не смогу вернуть долг.
Подожди минуту! У него все еще был один предмет, который он не вынимал. В этот момент Жэнь Сяосу достал из своего хранилища флакон с черным лекарством.  
- Может оно сойдет? 
Говоря это, Жэнь Сяосу не возлагал больших надежд на черное лекарства, когда вынимал пробку из флакона. Но когда Король Волков понюхал и почувствовал запах в воздухе, он неожиданно кивнул.
Жэнь Сяосу был на мгновение ошеломлен, поскольку не ожидал, что Король Волков действительно понимает человеческий язык.
Он бросил флакон, и Король Волков поймал его ртом, когда встал. Жэнь Сяосу наконец вздохнул с облегчением. Похоже, что теперь им не нужно беспокоится о недостатке мяса.  
- Я никак не ожидал, что тебе может понадобится что-то подобное в самом расцвете сил.
Услышав его слова, Король Волков выглядел немного смущенным. Похоже, он не понял, что только что дал ему Жэнь Сяосу. Просто из флакона в воздух исходил необъяснимо привлекательный запах. Его привлек не запах самого лекарства, а запах таинственности из дворца.
Затем их пути разошлись. После краткого обмена Жэнь Сяосу почувствовал, что его отношения с Королем Волков стали немного ближе. По крайней мере, теперь они были торговыми партнерами или чем-то в этом роде. Пока они не были врагами, все было хорошо.
В предрассветные часы той же ночью все в форпосте резко проснулись из-за громокого воя волков. Все быстро оделись, и начали выходить из своих домов, чтобы посмотреть в сторону горы. Они не могли сказать, откуда исходил вой.
Ли Цинчжэн был одет в военное пальто и задавался вопросом: 
- Что случилось с волками посреди ночи? Они воют уже больше часа. Они  вышли на охоту?
Жэнь Сяосу почувствовал себя немного виноватым.  
- Вполне возможно. Как знать...
- Могут ли они так собирать своих союзников, чтобы напасть на форпост? - спросил кто-то.
- Это маловероятно. Им не нужно собирать своих союзников, чтобы напасть наш форпост. Мы все умрем, если на нас даже нападут всего несколько сотен человек, - ответил кто-то.
- Разве мы не слишком унижаемся, говоря подобное? - сказал солдат.
Жэнь Сяосу серьезно сказал: 
- Это то, что вы называете самосознанием.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал себя немного виноватым, поскольку подозревал, что это может быть как-то связано с черным лекарством, которое он дал Королю Волков. Именно поэтому волки ведут себя так ненормально.
В течение следующих двух дней Король Волков не посылал никакой дополнительной дичи с охоты к форпосту. После того, как они отрезали грязную часть жареной козлятины, Ли Цинчжэн и другие продолжали есть ее с удовольствием. Однако у Жэнь Сяосу пропал аппетит.
И дело не в том, что мясо обслюнявили, просто по мнению Жэнь Сяосу, эта слюна была своего рода оскорблением со стороны могущественных членов семьи организации.
Но, конечно, вел себя так главным образом потому, что он не был голоден.
Ли Цинчжэн посетовал, когда сидел у края костра и смотрел на то, что осталось от козлятины: 
- Интересно, что случилось с волками. Почему они больше не посылают нам еду?
- Они, вероятно, истощены. - Жэнь Сяосу вздохнул. Он думал о том, должен ли был он четко объяснить действие лекарства Королю Волков. В конце концов, была разница между внешним и внутренним использованием.
Видя, как Король Волков больше не посылает им дичи после приема лекарства, мог ли он обидеться на него?
Но в ту ночь пока Жэнь Сяосу спал, он внезапно услышал из-за пределов дома звуки, похожие на то, как выгружают товар. Когда Жэнь Сяосу выглянул в окно, то увидел, как волки кидают на землю нескольких коз, кабанов, фазанов и еще много чего! Там были всевозможные дикие животные!
Просто глядя на количество, становилось понятно, что вся эта дичь не просто компенсация за те последние два дня! После того, как волки ушли, все в форпосте были в шоке. Солдат посмотрел на Ли Цинчжэня и спросил: 
- Вы действительно - Повелитель Волков?
Даже Ли Цинчжэн был шокирован этим.  
- Неужели я действительно Повелитель Волков горы Кунь?
Те, кто не знал правду, испытывали чувство уважения к Ли Цинчжэню. Но ученики, которые знали правду, смотрели на Жэнь Сяосу со сложными выражениями на лицах.
Ученик спросил: 
- Староста, как тебе удалось это сделать?
- Король волков, вероятно, знает, что мой учитель болен, поэтому решил послать еще дичи для его восстановления, - со вздохом сказал Чэнь Уди.
- С моим мозгом все в порядке, - рявкнул на него Жэнь Сяосу.
Он считал, что Король Волков послал всю эту дичь главным образом потому, что хотел поблагодарить его. Он никак не ожидал, что у Короля Волков была скрытая болезнь.
В этот момент кто-то сказал: 
- Сколько времени нам потребуется, чтобы все это съесть? К счастью для нас, сейчас зима, поэтому мы сможем хранить всю еду подольше.
- Но мы не можем просто так все оставить. Почему бы нам не сделать из все этого копченое мясо? - Жэнь Сяосу вздохнул и сказал: - Если мы приготовим копченое мясо, то сможем хранить его до начала весны.
Группа начала усердно очищать и резать мясо. Однако у них не было достаточно соли, чтобы начать засолку мяса, а также не было никаких приправ и специй.
Сначала нужно было разрезать мясо на полоски перед тем, как натереть поверхность солью и высушить. Не было необходимости беспокоиться о потери соли, поскольку соль, необходимая человеческому организму, будет присутствовать в консервированном мясе. Съедая его, это будет так же хорошо, как пополнение содержания соли в организме.
Жэнь Сяосу сказал: 
- Через два дня мы сможем обменять немного соли и приправ на мясо, когда придут поставки продовольствия. В любом случае мы не сможем съесть столько мяса. 
- Не нужно этого делать, - тихо сказал Ли Цинчжэн: - Ты понесешь огромные потери, если будешь торговаться с этими хулиганами. Мы можем просто продать мясо в городе. Мы сможем не только купить больше соли, но и заработать немного денег. Также мы сможем позволить себе купить намного больше вещей, чтобы зимой не было слишком тяжело в горах.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Цинчжэня, который, казалось, был очень хорошо знаком с поведением частных войск. Он услышал, как Ли Цинчжэн сказал: 
- Мы вернемся в город через два дня. У тебя нет друзей в городе? Мы можем принести им немного копченого мяса. Зимой им будет немного труднее достать мясо.
- Конечно. - Жэнь Сяосу кивнул в ответ. Это также был его шанс вернуться в город, чтобы навестить Янь Лююаня и других. Если они столкнутся с какими-либо трудностями, Жэнь Сяосу сможет им помочь.
Все работали снаружи на открытом пространстве перед форпостом. Ли Цинчжэн взвесил мясистое мясо в руке и со вздохом сказал: 
- Сейчас я чувствую себя более блаженным, чем в те дни, которые я провел в городе.
- Учитель, что значит «блаженный»? - Чэнь Уди спросил Жэнь Сяосу.
Ли Цинчжэн был удивлен.  
- Разве возможность есть мясо не считается блаженством?
Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Цинчжэня и тихо сказал Чэнь Уди: 
- У всех разное определение блаженства. Ты счастлив, когда усмиряешь демонов и монстров?
- Да, я счастлив! - ответил Чэнь Уди.
- Ну, вот это и значит для тебя блаженство. - Жэнь Сяосу сказал. 
- Я понял!
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Глава 211: Следственный отдел
Глава 211: Следственный отдел
Им едва удалось превратить козу в копченое мясо со всей солью, имеющейся в форпосте. Ли Цинчжэн был немного взволнован, так как он, казалось, открыл новую деловую возможность.
- Скоро же наступит лунный Новый Год? Каждая семья, включая беженцев, захочет повеселиться несколько дней. Поскольку мы получаем мясо даром, мы можем продолжать продавать его в городе, пока Король Волков продолжает присылать нам добычу, - сказал Ли Цинчжэн. Думая об этом, Ли Цинчжэн, казалось, уже мечтал стать эсквайром в городе.
Жэнь Сяосу посмотрел на него, втирая соль в мясо. - Разве силы Консорциума Ли не сделают что-нибудь, если ты попробуешь пойти окольными путями?
- Я буду продавать тайно, - сказал Ли Цинчжэн со смехом.
Жэнь Сяосу спросил: - Ты знаком с каким-нибудь владельцем магазина?
- Нет. – Сказал Ли Цинчжэн: - Но поскольку мяса очень мало, я думаю, что его, наверное, легко продать.
Жэнь Сяосу вздохнул: - Ты когда-нибудь ел мясо во время лунного Нового Года? Все просто обходятся салом и едя подобную пищу считают это празднованием Нового Года. Мясо будет ценно только в том случае, если ты сможешь продать его в крепости. Я познакомлю тебя с моим другом. Его зовут Ван Фугуй, с его навыками не составит труда узнать некоторых людей в крепости.
Глаза Ли Цинчжэна загорелись. - В самом деле?
Он знал, что Жэнь Сяосу сказал правду. Внезапно этот форпост стал оптовым рынком для мяса. Однако покупательская способность города была слишком низкой для того, чтобы они могли получать большую прибыль, да и не смогли бы легко продать мясо, если бы он не решил занизить цену. Поэтому было крайне важно иметь квалифицированного дистрибьютора.
Между тем, Жэнь Сяосу все еще нужно было оставаться под прикрытием в форпосте и ждать новых возможностей, чтобы получить больше наномашин… поэтому ему нужен был Ли Цинчжэн, чтобы вести дела.
Выступая посредником между Ли Цинчжэном и Ван Фугуем, он мог часто путешествовать между форпостом и городом. Более того, они также смогут получать большую часть прибыли.
Старый Ван все еще был способен на подобные дела.
Но в этот момент Ли Цинчжэн почувствовал себя немного озадаченным. - Разве ты не обычный ученик из крепости? Как ты узнал о жизни в городе?
Жэнь Сяосу посмотрел на него и сказал: - Я тоже беженец.
Когда наступил день доставки припасов, Ли Цинчжэн приказал всем спрятать консервированное мясо и все остальное на случай, если у отбросов, доставляющих припасы, возникнут какие-либо злые умыслы. - Мы должны все скрыть. Если нет, то эти ублюдки наверняка схватят мясо, как только увидят его.
Грузовик с припасами подъехал по горной дороге. Но все что они выдали так это мешок риса и пакет лапши, даже не давая соли. Ли Цинчжэн был ошеломлен. Он спросил: - А как насчет соли?
- Тебе уже очень повезло, что есть рис и лапша. – Сказало два курящих солдата возле машины: - Быстрей оставь здесь свою подпись. В противном случае ты не получишь даже рис с лапшей.
- По крайней мере, вы должны дать нам немного соли, - сказал Ли Цинчжэн, немного поколебавшись.
- Ты берешь или нет? Если нет, то я забираю всё - сказал один из солдат, доставляющих припасы.
Ли Цинчжэн сказал сквозь зубы: - Да, я беру всё!
- Ты все еще такой привередливый, а? Ты знаешь, сколько беженцев даже не могут поесть?! После того, как он сказал это, они вернулись в грузовик и уехали. Ли Цинчжэн не посмел сказать что-либо ещё перед ними.
После того, как грузовик уехал, он громко выругался: - Эти ублюдки, должно быть, присвоили наше продовольствие себе. Они пытаются заставить нас копать в горах дикие овощи, и есть рис с лапшой?
Когда они открыли мешки с рисом и лапшой, они были шокированы, обнаружив, что еда была перемешана с песком!
- Они не относятся к нам как к людям! -  сказал кто-то с негодованием.
Жэнь Сяосу вздохнул перед учениками: - Это часть нашего мира, с которой вы никогда раньше не сталкивались.
Сразу после того, как грузовик для пополнения запасов ушел, еще один военно-транспортный грузовик подъехал с подножья горы. Все спокойно смотрели, как прибывают машины, не зная, для чего они здесь.
Когда они увидели, как из грузовика выходит взвод с заряженным оружием, все поняли, что это, вероятно, боевые войска Консорциума Ли. Ли Цинчжэн успокоился и улыбнулся. - Господа, я могу узнать цель вашего визита в наш форпост?
Ответственный офицер ухмыльнулся: - Кто-нибудь приходил осматривать этот форпост несколько дней назад?
Когда Жэнь Сяосу услышал его слова, он был взволнован. Последние несколько дней он ждал, чтобы эти люди пришли и расследовали инцидент и они, наконец, прибыли!
Сначала он задавался вопросом, может ли он приманить еще несколько человек, у которых были наномашины, надеясь, что они придут к форпосту через прошлый инцидент. Но он никогда не ожидал, что они тоже не будут глупыми, поскольку они отправили сюда полный взвод людей. Конечно, это было разумно. В конце концов, два элитных члена организации загадочным образом пропали без вести, поэтому им определенно придется принять дополнительные меры предосторожности. Жэнь Сяосу чувствовал, что этот офицер, вероятно, также будет иметь наномашины в своем теле, но он не мог подвергнуть себя такому большому риску, нападая на них сейчас.
Ли Цинчжэн объяснил: - Да, они были здесь. Двое из них были очень молодыми офицерами, но они просто пробыли  на десять минут, прежде чем уйти.
- Ты говоришь правду? - Офицер обошел форпост, когда вдруг спросил: - Я чувствую запах крови. Здесь была битва?
Все были ошеломлены, поскольку не ожидали, что у этого парня будет такой острый нос. В конце концов, прошло несколько дней с тех пор, как они сняли шкуру и разделили мясо. Запах крови уже должен был рассеяться.
Сразу же все солдаты позади офицера взвели оружие и направили их на Жэнь Сяосу и остальных. Ли Цинчжэн быстро успокаивающе улыбнулся и сказал: - Мы охотились на дичь в лесах с нашими ружьями, и у нас не было времени подготовить консервированное мясо, что бы сохранить его на будущее.
Затем Ли Цинчжэн поспешно пошел, чтобы открыть кухонную дверь, и показал консервированное мясо на кухонной плите.
Офицер поднял брови и сказал: - Неудивительно, что в воздухе ощущается запах коз. - Тогда офицер сказал: - Обыщите фопрост.
Пятеро солдат остались позади, а остальные ворвались в дома, чтобы провести обыск. Жэнь Сяосу и остальные не смели пошевелиться.
Через некоторое время солдаты вернулись, чтобы сообщить: - Мы не нашли ничего необычного.
Офицер холодно сказал: - Это обычная проверка. Пожалуйста, не обижайтесь.
На самом деле, он не чувствовал, что с этим форпостом что-то не так. Охота также была обычным явлением и на нескольких других форпостах, за исключением того, что они не имели такого обильного урожая, как здесь.
Его задачей было поиск машины, трупов и вещей двух офицеров. В конце концов, было бы нелегко спрятать транспортное средство после их убийства. Если бы кто-нибудь жаждал получить имущество двух пропавших офицеров, он наверняка оставил бы некоторые подсказки.
Поскольку он не обнаружил каких-либо признаков происходящего сражения или брошенной машины на дороге, он сразу же немного ослабил бдительность.
Исходя из маршрута и графика патрулирования двух офицеров, они должны были находиться поблизости от этих нескольких форпостов, когда с ними что-то случилось. Однако сотрудник, отвечающий за поиск, не нашел здесь ничего необычного.
Пока он допрашивал солдат форпоста, кто-то делал подробные записи рядом с ним. Во время допроса он даже не заметил никакого необычного поведения.
После длительного опроса он обнаружил, что люди здесь были либо послушными учениками, спасшимися от стихийного бедствия, либо бывшими беженцами и отбросами. У них даже не было достаточно комплектов униформы и оружия, так как они могли убить двух элитных солдат?
Офицер холодно сказал: - Пойдемте к следующему форпосту. - Сначала он решил посмотреть другие ближайшие форпосты. Жэнь Сяосу стало немного жаль, когда он увидел, как уходит огромный урожай наномашин.
Однако он знал, что расследование так легко не закончится. Они определенно вернутся с более тщательным расследованием, особенно зная, что два человека, которые умерли, были ... членами семьи организации.
Но когда военный грузовик начал спускаться с горы, все увидели волков, скрывающихся в лесу. Казалось, что волки планируют следовать за грузовиком.
Жэнь Сяосу опешил. Планировали ли волки убить боевые войска Консорциума Ли?
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Глава 212: Нападение на форпост
С тех пор как волки прибыли на эту гору, они не сталкивались с людьми. Благодаря тому, что сейчас уменьшилось количество людей, путешествующих по пустоши, природные ресурсы мира в пустоши могли расти в изобилии. Таким образом, волки не испытывали недостатка в еде здесь.
На время Жэнь Сяосу даже начал думать, что волки - это неопасные и миролюбивые животные.
Но в этот момент он вспомнил как именно, получил первое оружие в своей жизни. Это случилось когда волки напали на фабрику за городом, а также на частные войска Крепости 113.
Жэнь Сяосу уже знал, что между волками и частными войсками Крепости 113 существует давняя вражда. Но он никак не ожидал, что волки действительно попытаются атаковать и боевые войска Консорциума Ли.
Казалось, что солдаты в грузовике медленно ехали по горе, не понимая, что приближается опасность. Хотя Ли Цинчжэн и другие видели волков, никто из них не осмелился действовать опрометчиво. С одной стороны, они боялись, что волки истребят всех на их форпосте. Но с другой стороны, поскольку Повелитель Волков горы Кунь еще ничего не сказал, они также не знали, что делать.
Ли Цинчжэн сказал: 
- Это не наше дело, и мы ничего не можем с этим поделать, так что давайте просто притворимся, что ничего не видели.
Видя, что волки, похоже, не заинтересованы в их форпосте, Ли Цинчжэн решил спрятать голову в песок. В любом случае, солдаты Консорциума Ли никогда не обращались с ними нормально, так зачем заботиться об их жизни?
Ли Цинчжэн отправил всех обратно в свои дома.  
- Хватит смотреть. Возможно эта стая волков просто вышла на прогулку?
Затем Ли Цинчжэн вернулся в свой дом первым и задрожал от страха, держа автоматическую винтовку рядом с собой. С таким количеством волков им будет слишком легко уничтожить форпост.
Внезапно он почувствовал, что это не может быть более стимулирующим, чем быть размещенным на этом форпосте. Хотя они могли есть мясо каждый день, но при этом должны были жить в постоянном страхе. Кто знал, когда волки захотят напасть на них, просто чтобы полакомиться ими?
Жэнь Сяосу сделал вид, что ему страшно, по пути в свой дом. Но, бросив быстрый взгляд, он понял, что волков не так много, как он думал.  Похоже, только часть из них бродит вокруг.
Вернувшись в дом, Жэнь Сяосу сказал Чэнь Уди: 
- Уди, присмотри за всеми ради меня. Не пускай никого в дом, пока я не вернусь. Если случится что-то неожиданное, просто скажи, что у меня понос и мне нужно было пойти в туалет.
Их маленькая группа из десяти людей составляла треть всего взвода на форпосте. Поэтому все они были сгруппированы вместе, когда им были выделены жилые помещения. Это было также то, за что Жэнь Сяосу боролся вначале, поскольку так ему будет удобное покидать форпост на время, но это будет работать, только если он будет окружен людьми, которым он мог доверять.
Ученики уже привыкли к такому, поскольку их староста всегда мог позаботиться о себе. Хотя Ли Цинчжэн продолжал провозглашать себя Повелителем Волков горы Кунь, но для них истинным Повелителем Волков был Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу выпрыгнул из окна и побежал к подножию горы. У него не было конкретной цели, он просто хотел узнать, чем все закончится. В процессе он  попытается заполучить некоторые наномашины.
В мире, подобном этому, Жэнь Сяосу интересовался всем, что может еще больше повысить его силу. Кто заботился, были ли они суевериями?
После приобретения некоторых наномашин, Жэнь Сяосу не смог удержаться, и решил призвать их для проверки, пока нес караул на вершине горы. При этом Жэнь Сяосу обнаружил, что даже если он не позволял наномашинам проникать в его тело, дабы укрепить свои мышцы и скелетную структуру, они все равно были достаточно мощными, чтобы их можно было использовать в качестве внешнего доспеха. Возможно, он действительно сможет достичь состояния неуязвимости, когда этот доспех покроет все его тело.
Чего больше всего боялись сверхъестественные существа? Они вовсе не боялись других сверхъестественных существ, а скорее некоторое огнестрельное оружие, которым в настоящее время владеет человеческая цивилизация! Независимо от того, насколько могущественны сверхъестественные существа, они все равно умрут после нескольких выстрелов.
Солдаты в военно-транспортном грузовике счастливо болтали, когда грузовик спускался с горы. Поскольку офицер не сидел с ними сзади, они начали говорить без ограничений.
- Когда я вернусь в крепость на следующей неделе, то возьму отгул. Интересно, скучает ли по мне моя любовница, - засмеялся солдат, прислонившись к грузовому отсеку. Хотя жизнь солдата частной армии была очень несчастной, к боевым войскам Консорциума Ли всегда относились очень хорошо.
Боевые войска Консорциума Ли жили в крепости, пока были не при исполнении.... Когда члены отдела общественного порядка и частных войск видели их, то всегда обходили их стороной.
Однако дисциплина в организации всегда поддерживалась очень строго, и им было запрещено создать неудобства другим.
- Разврат запрещен в армии. Ты должен быть осторожен, чтобы никто не узнал о ней, - напомнил ему один из солдат.
- Чего бояться? - Солдат презрительно сказал: - Даже офицеры Консорциума Ли не воздерживаются от этого, так что сомневаюсь, что они вообще заботятся об таких вещах. 
В любой организации вышестоящие руководители подают пример своим подчиненным. Если руководители были религиозными, подчиненные также должны были быть религиозными. Даже если они не верили во все это, им приходилось притворяться. 
Если вышестоящие руководители ведут себя хорошо, подчиненные также будут вести себя сдержанно.
Поскольку большое количество жителей Консорциума Ли было призвано в армию, экстравагантная и порывистая атмосфера охватила ряды боевых войск Консорциума Ли за последние два года.
В конечном счете, Консорциум Ли слишком быстро увеличивал свои силы, хоть и основа все еще не была должным образом сформированна.
Пока группа болтала, они не заметили приближающейся опасности.
Однако волки не решили атаковать немедленно, поскольку они просто тихо следовали за грузовиком в пустоши. Только Жэнь Сяосу знал, что волки были одним из самых терпеливых видов среди животных в пустоши.
Пока волки следовали за боевыми войсками Консорциума Ли, Жэнь Сяосу выслеживал волков. Они продолжали медленно двигаться на протяжении десятков километров, пока взвод Консорциума Ли не прибыл к следующему форпосту.
В конечном счете, Консорциум Ли слишком быстро увеличил свои силы, поскольку основа все еще не была должным образом создана.
Жэнь Сяосу молча наблюдал издалека, как быстро реагировали боевые войска Консорциума Ли. Всего за три секунды они уже сформировали эффективное оборонительное построение. Весь форпост был заполнен громкими выстрелами, в то время как частные войска на форпосте были ошарашены. Они понятия не имели, что происходит!
На этот раз Жэнь Сяосу наблюдал за нападением волков как обычный наблюдатель. Во время перестрелки некоторые из волков действовали как передовая группа, чтобы привлечь огневую мощь противника, делая высокоскоростные движения, чтобы избегать выстрелов. Одновременно с этим часть волков обошли с тыла боевых войск Консорциума Ли, пока те были отвлечены.
За это время Король Волков неоднократно обнаруживал присутствие Жэнь Сяосу. Но он, похоже, не беспокоился, продолжая свою охоту. При нормальных обстоятельствах волки отказываются от охоты в качестве меры предосторожности при встрече с любым внешним вмешательством.
Боевые войска Консорциума Ли были здесь только потому, что они должны были расследовать исчезновение двух офицеров и не ожидали, что начнется такая яростная битва. Хотя они были очень боеспособны, у волков было огромное преимущество над ними в плане силы и численности.
Кроме того, Жэнь Сяосу совсем не удивился, когда увидев, как быстро восстанавливаются волки после того, как они были подстрелены. Их физическая форма была просто слишком хорошей.
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Глава 213: Увеличение количества наномашин.
Глава 213: Увеличение количества наномашин.
Битва началась и закончилась мгновенно. Когда волки, отправившиеся в тыл взвода Консорциума Ли, начали свою атаку, плотная оборонительная формация начала рушиться.
Оставшийся офицер все еще уклонялся от атак с большой скоростью и ловкостью, но он не сможет продержаться намного дольше остальных. Когда Жэнь Сяосу увидел, что кровеносные сосуды офицера, светящиеся серебром от использования наномашины, начали тускнеть, он понял, что у наномашины кончается сила.
Внезапно Король Волков врезался в талию офицера сзади. Сразу, после чего он сильно качнул головой и бросил офицера, словно тряпичную куклу.
Даже дикое животное, такое же сильное, как Король Волков, пользовалось скрытными, внезапными атаками в качестве тактического приоритета. Не бывает никакой справедливости, во время сражений в этом мире. Результат единственное, что имеет значение.
Жэнь Сяосу не мог не сказать: - Эй… Я хочу кое что сказать, но я не уверен, уместно ли сейчас!
Король Волков был немного озадачен, когда повернулся и посмотрел на него. Жэнь Сяосу указал на другого волка, у которого теперь изо рта болтался офицер, и достал флакон с черным лекарством. - Давайте меняться.
Взглянув на Короля Волков, тот волк немедленно выпустил офицера изо рта. У этого офицера все еще оставалось несколько вдохов, поскольку полученные им травмы не были смертельными. Однако он уже был на грани смерти.
Когда он увидел Жэнь Сяосу, то был шокирован. Он не ожидал, что этот молодой человек появится здесь, и при этом он не ожидал, что Жэнь Сяосу попытается заключить сделку с волками!
Жэнь Сяосу подумал, не предал ли он человечество, заключив сделку с волками-убийцами.
После уничтожения всего форпоста, волки реорганизовались на месте. Они подняли трупы с земли своими ртами и приготовились отправиться обратно в горы.
Волков больше не осталось. Жэнь Сяосу увидел, как белый мех на нескольких волках был окрашен в красный цвет от крови, и казалось, что им срочно нужно вернуться, чтобы оправиться от своих травм.
После того, как волки ушли, Жэнь Сяосу присел на корточки рядом с офицером. - Спрошу тебя кое о чем. Как обычно вы перезаряжаете наномашины?
Жэнь Сяосу уже несколько раз пользовался наномашинами. Но в процессе их эксплуатации Жэнь Сяосу понял, что источник энергии наномашин полностью зависит от биоэнергии человеческого организма.
Однако недостатком было то, что наномашины нужно было «перезаряжать» в организме в течение очень долгого времени после каждого использования. Однако последующая продолжительность использования будет ограниченна по времени.
Таким образом, Жэень Сяосу решил, что наномашины Консорциума Ли все еще имели некоторые недостатки после того, как он приобрел лучшее понимание. Если бы они не смогли решить проблему с источником энергии, то наномашины, скорее всего, не имели бы особой ценности в битве с высокой интенсивностью на реальных боевых условиях.
Конечно, Жэнь Сяосу предположил, что во внутреннем кругу сил Консорциума Ли должны были быть другие методы, с которыми можно было быстро перезарядить наномашины.
Секундочку! Прямо сейчас казалось, что Цин Чжэнь был тем, кто больше всего исследовал тему энергии. В конце концов, ядерная энергетика была одним из самых эффективных источников энергии в мире.
Офицер побледнел, но остался молчаливым. Жэнь Сяосу сказал: - Смотри, твоя травма не смертельна. Кто знает, может ты, все еще можешь быть спасен, если ответишь на мой вопрос?
- Если ты позволишь мне вернуться, ты думаешь, что сможешь выжить? - Офицер стиснул зубы и ухмыльнулся: - Ты позволишь мне уйти?
Жэнь Сяосу сказал: - Подстрекательство со мной не сработает. - Он понял, что офицер Консорциума Ли был непоколебим и сильно отличался от частных войск, которые он знал. Жэнь Сяосу сказал: - Слишком долго использовать биоэнергию для перезарядки наномашин. У вас должен быть какой-то особый способ зарядки, верно? Как бы еще вы смогли поддерживать себя в сражениях высокой интенсивности?
Офицер закрыл глаза и отказался что-либо говорить: - Возможно, к концу битвы у тебя должна закончиться сила, верно? - Жэнь Сяосу медленно произнес: - Ты мог сражаться только около десяти минут, но разве могут ли быть такие быстрые битвы на реальном поле битвы?
В этот момент офицер удивленно открыл глаза и сказал: - Почему ты так интересуешься наномашинами? Как много ты можешь знать? Ты обычный солдат в частной армии!
В этот момент он понял, что что-то не так. Он даже подозревал, что у Жэнь Сяосу были наномашины. Подождите минуту, они действительно потеряли некоторые наномашины, и это была та самая партия наномашин, которую получили два пропавших офицера, из-за которых он здесь находится!
Но разве такое возможно? Независимо от того, может ли молодой человек перед ним убить двух элитных солдат с наномашинами в них, даже если бы он мог, их наномашины должны были быть отправлены обратно в штаб-квартиру для разблокировки, прежде чем их сможет использовать кто-то ещё! Следовательно, молодой человек перед ним не мог использовать наномашины, даже если он их получил!
Но почему? Почему ему кажется, что что-то не так? Он действительно надеялся сообщить об этом обратно в Генеральный штаб, но у него не было возможности так поступить!
- Не думай что я раскрою тебе какую либо информацию - изо всех сил пытался сказать офицер.
Жэнь Сяосу вздохнул. - Забудь об этом, я запомню тебя как смелого человека.
Он понял, что все еще не может недооценивать боевые силы организаций. Мощными были не только боевые войска Консорциума Цин, но и каждая организация в мире должна была полагаться на свою армию.
Без сильной армии организации не смогли бы возвышаться над пустошами.
После того, как Жэнь Сяосу дождался, когда офицер сделает последний вздох, он тихо смотрел, как серебристая жидкость в теле офицера начинает просачиваться через его кожу. Он был довольно знаком с этим процессом и терпеливо ждал, пока дворец сбросит партию наномашин до заводских настроек и выполнит ряд других операций.
На этот раз урожай был небольшим. В конце концов, перед ним был только один человек, имевший наномашины, поэтому его количество равнялось только половине того, что он получил ранее.
Наномашины в виде перчатки оставались прежними. Однако Жэнь Сяосу не очень спешил. В конце концов, еще должно быть много офицеров с наномашинами в рядах боевых войск Консорциума Ли, которые он мог медленно обрабатывать.
У Жэнь Сяосу появилась идея. Поскольку он мог перенастроить наномашины с помощью дворца, значит ли это, что он мог бы поделиться некоторыми из них с учениками, если у него будут избыток наномашин в будущем?
Чэнь Уди, конечно, не будет нуждаться наномашинах. Честно говоря, Жэнь Сяосу не мог понять, насколько сильным был Чэнь Уди. Если он действительно начнет сражаться с ним в полную силу, трудно было сказать, сможет ли он победить своего ученика.
Однако Жэнь Сяосу это не слишком беспокоило. В конце концов, учитель в «Путешествии на Запад» также не мог сравниться со своим учеником. Когда он думал об этом, он чувствовал себя намного лучше.
Жэнь Сяосу манипулировал теневым клоном, чтобы отнести труп офицера, и был готов сбросить его в озеро. В конце концов, он не мог просто оставить лежать труп в пустошах. Не было бы способа объяснить, почему волки решили забрать всех, кроме офицера.
Кроме того, если те, кто придет расследовать инцидент, обнаружат, что наномашины в теле офицера исчезли, это создаст для него огромные проблемы.
Несмотря ни на что, Жэнь Сяосу не хотел рисковать, особенно чтобы Консорциум Ли узнал, что он может сбрасывать наномашины до заводских настроек. Иначе они наверняка будут охотиться за ним до самых краев Земли.
Час спустя Жэнь Сяосу немного встревожился, когда стоял у небольшого озера в горах. Видя, что само озеро было не таким большим, повысится ли уровень воды, если он начнет добавлять в него больше трупов в будущем?
Когда он сбросил труп, наступила поздняя ночь. Но вместо того, чтобы спешить обратно в форпост, Жэнь Сяосу направился в горы.
Поскольку сегодня вечером с гор не было слышно воя, Жэнь Сяосу хотел проверить волков, чтобы узнать, не получили ли они серьезные травмы.
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Глава 214: Приспособленность Чэнь Уди
Спустя несколько дней блудодействия Короля Волков Жэнь Сяосу чувствовал, что в ближайшие два месяца их общество пополнится детёнышами.
Когда волки отправились на охоту сегодня, он понял, что их численность была намного ниже, чем обычно. Возможно, как раз таки не хватало волчиц.
Беременность волчиц длится около 63 дней, чтобы было довольно быстро для людей. Кроме того, никто не знал, были ли какие-либо изменения в этом естественном цикле после эволюции этих волков.
Он следовал по следам, оставленными волками в горах. Жэнь Сяосу пришел к выводу, что волчье логово не должно располагаться слишком далеко от форпоста, поскольку вой, который он слышал прошлой ночью, звучал так, будто он доносился неподалеку.
Но прежде чем Жэнь Сяосу смог зайти достаточно далеко, Король Волков внезапно появился в конце горной тропы и преградил ему путь.
Жэнь Сяосу почему-то чувствовал, что Король Волков также вышел, чтобы найти его.
Когда он услышал, как Король Волков издал хныканье, Жэнь Сяосу задумался на мгновение.  
- Ты искал меня, чтобы я помог тебе излечить раны членов твоей стаи?
Животные в пустоши были чрезвычайно осторожны, когда охотились. Поскольку даже небольшая рана вызванная инфекцией, могла стать причиной их смерти. Даже самым могущественным видам будет трудно пережить бактериальную инфекцию. Было доказано, что бактерии являются одним из самых жестких живых организмов в мире.
Даже после того, как мир пережил повторяющиеся циклы создания, разрушения и возрождения, некоторым видам бактерий все равно удавалось выживать каждый раз.
Когда Жэнь Сяосу закончил спрашивать, Король Волков фактически кивнул в ответ.
Жэнь Сяосу достал черное лекарство и сказал: 
- Это лекарство может лечить раны. Я знаю, что некоторые члены твоей стаи получили ранения, но я могу помочь тебе излечить их раны.
Озадаченное выражение Короля Волков будто говорило:
«Эту штуку можно использовать даже для лечения ран?!»
Ранее Жэнь Сяосу думал, что люди могут использовать свои пальцы, чтобы нанести лекарство на свои раны, но как насчет волков? Обычно волки лечили свои раны, облизывая их. Но если волки будет полагаться на свои языки, чтобы нанести черное лекарство, разве это не станет проблемой?
Казалось Король Волков на мгновение колебался, но затем он все же повернулся и повел Жэнь Сяосу в горы.
Когда Жэнь Сяосу прибыл в подветренную долину, он увидел десятки волчат, катающихся по траве. Когда волчата увидели его, они не испугались его. Количество волчат снова немного увеличилось. Похоже, что волки тоже не сидели без дела в пути.
Конечно, Жэнь Сяосу все понимал. В конце концов, волки не могли читать книги, играть в карты или заниматься другими видами досуга.
Когда волки увидели, что Жэнь Сяосу здесь, они медленно уступили ему дорогу.  Жэнь Сяосу был в ужасе, пока шел через волчью стаю, но он не поддавался страху, продолжая двигаться вперед.
Он был типичным сорвиголовой. Будь на его месте кто-то другой, он бы никогда не посмел зайти так глубоко в волчье логово. Недаром он жил в городе такой комфортной жизнью, полагаясь на охоту.
Зайдя еще дальше, Жэнь Сяосу увидел семь волков, лежащих на земле, которые были на последнем издыхании. Запах крови наполнил воздух вокруг них.
Хотя пули, прошедшие через их мышцы, нельзя назвать смертельными ранениями, но длительная боль и кровотечение будут медленно тянуть их в пучину.
Жэнь Сяосу посмотрел на Короля Волков рядом с ним и сказал: 
- Сначала я должен извлечь пули из их ран. Это определенно будет очень больно, поэтому мне нужно, чтобы ты сказал им не кусать меня… 
Король Волков покачал головой в направлении раненых, как бы говоря: 
«Поторопись!»
Жэнь Сяосу присел рядом с раненым волком и вынул пассатижи из своего хранилища. В этот момент у него не было роскоши беспокоиться о стерилизации. В любом случае, волки не поймут, что такое стерилизация.
Честно говоря, это был его первый раз, когда он пытался сделать что-то подобное. Используя пассатижи, Жэнь Сяосу начал аккуратно исследовать раны волка, попутно следя за ним на случай, если тот отреагирует на боль и попытается укусить его.
Но Жэнь Сяосу был удивлен тем, что волк не издал ни единого звука, хотя и закатывал глаза от боли.
«Какой храбрый волк».  
Жэнь Сяосу почувствовал себя немного взволнованным, когда увидел это. Он обнаружил положение пули с помощью пассатижей. Пуля оказалась не так глубоко, как он изначально думал. Это означало, что плотность мышц этих волков была даже больше, чем он предполагал. Пуля приземлилась со звоном, когда Жэнь Сяосу извлек ее из раны и бросил в ближайший камень. Осталось только нанести немного черного лекарства на рану.
В тот момент, когда Жэнь Сяосу нанес черное лекарство на рану, он заметил, что волк, мышцы которого дрожали от боли, начал медленно расслабляться.
В этот момент Король Волков начал смотреть по-другому на черное лекарство в руках Жэнь Сяосу!
После того, как Жэнь Сяосу закончил лечить семь волков, он сильно вспотел.  Он также преодолел свой страх перед волками. Жэнь Сяосу вытер пот и отметил: 
- Когда они оправятся от ранений, не забудь прислать нам еще больше мяса. Мы планируем продать часть мяса в крепости и заработать немного денег, чтобы насладиться Лунным Новым Годом. Пришло время купить новую одежду для старшей сестры Сяоюй и Лююаня...
Рядом с Жэнь Сяосу Король Волков тихо слушал, не прерывая, пока человек, и волк покидали волчье логово. 
Жэнь Сяосу подумать не мог, что однажды он пройдет через волчье логово по своему желанию, тем более что несколько месяцев назад он считал волков врагами.
- Ладно, дальше провожать меня не нужно, - сказал Жэнь Сяосу, выходя из волчьего логова. - Запомни, им нельзя есть острую пищу, лук, имбирь, чеснок…
Жэнь Сяосу внезапно остановился на полуслове. Он посмотрел на снежный пейзаж пустоши и посетовал на свой профессионализм. Как будто волки ели острую пищу!
Он был "доктором" все несколько дней, но теперь он думал, что он действительно один из них...
Раньше в городе за пределами Крепости 113, он был единственным врачом во всем городе. Казалось, будто он был «надеждой всей деревни». Но поскольку он продолжал выполнять свои обязанности врача, он каким-то образом стал ветеринаром.
- Но раненые волки должны есть как можно меньше козлятины. Ты должен прислушиваться к советам доктора, хорошо? - Затем Жэнь Сяосу глубоко вздохнул, глядя на Короля Волков, и сказал: - Не забудь прислать больше фазанов с зелеными хвостовыми перьями. Они гораздо вкуснее, чем козлятина.  Они ну очень вкусные!
Будучи незаинтересованным в том, что говорит этот болтун, Король Волков обернулся и вернулся в волчье логово.
На обратном пути Жэнь Сяосу думал, что жить такой жизнью было довольно приятно. По крайней мере, так было намного лучше, чем получать холодные взгляды от жителей крепости.
Но когда Жэнь Сяосу почти достиг форпоста, он внезапно что-то услышал. В это время все должны спать, так почему такой большой костер все еще горит?
Когда он подошел поближе, то увидел, как все сидят у костра и жарят мясо.  Среди толпы выделялся старик с седыми волосами.
Когда старик увидел, возвращающегося Жэнь Сяосу, он с улыбкой сказал: 
- Ты Жэнь Сяосу, не так ли? Они сказали мне, что ты страдаешь от диареи.  Похоже, ты очень долго не очищал желудок?
Инструкции, которые он оставил ранее Чэнь Уди, заключались в том, чтобы импровизировать в случае возникновения непредвиденной ситуации. Он смог справиться с этим, сказав, что у него диарея или что-то в этом роде, при этом не говоря ничего противоречивого.
Судя по всему, Чэнь Уди очень легко приспосабливался к оправданиям. Позвав Чэнь Уди, он спросил его:
- Как долго меня не было?
Чэнь Уди сосчитал на пальцах.  
- Шесть часов.
Жэнь Сяосу был ошеломлен и не знал, как вести дальнейший разговор. Он снова спросил Чэнь Уди: 
- А это кто?
Чэнь Уди на мгновение задумался, прежде чем ответить: 
- Он - Бог Земли [1]!
Жэнь Сяосу почувствовал себя очень глупым, задавая Чэнь Уди такой серьезный вопрос...
В этот момент Ли Цинчжэн поспешил заставить Жэнь Сяосу сесть, когда увидел, что тот все еще стоит там. В то же время Ли Цинчжэн прошептал: 
- Он из Консорциума Ли и также находится здесь, чтобы расследовать исчезновение двух офицеров. Мы не упоминали, что видели сегодня волков, так что не поднимай эту тему.
Жэнь Сяосу слегка поднял брови. Старик осмелился прийти сюда сам, чтобы расследовать это дело?
[1] - Ту Ди Гун (土地公), также известный как Да По Гун (大 伯公) или Туа Пэ Гун, является богом богатства и земли, которому поклоняются китайцы. Официальное имя для Ту Ди Гуна — Фу Де Чжэн Шэнь (福德正神), что означает «Бог земли и богатства».
https://david.vekua.com.ua/bog-bogatstva-zemli-fu-de-chzhen-shen/
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Глава 215: Новый член форпоста
Глава 215: Новый член форпоста
Когда Жэнь Сяосу узнал, что старик был здесь, для расследования исчезновения офицеров Консорциума Ли, он сразу же пришел в полную боевую готовность. Тем не менее, он никак не проявил себя внешне.
Когда Жэнь Сяосу сел возле костра, ученик рядом с ним протянул ему жареную куриную ножку.
Старик улыбнулся Жэнь Сяосу, когда смотрел, как тот ест. - Молодые люди в наши дни не уделяют много внимания своему здоровью. Когда вы все достигнете моего возраста, вы поймете, что хороший аппетит - это благословение.
- Вы правы. - Жэнь Сяосу посмотрел на него. Для него определенно нелогично бегать по шесть часов. Он мысленно хвалил Чэнь Уди за его способность к адаптации, но теперь, подумав о происходящим ещё раз, похоже, он его переоценил.
Если Чэнь Уди сказал, что бегал шесть часов, значит, старик уже был здесь ровно шесть часов.
Однако старик даже не спросил его, куда он уходил. Он просто принял диарею как причину, как будто он не собирался углубляться, почему тот пропал из форпоста.
Жэнь Сяосу не верил, что кто-то, кто отвечает за расследование дела, может пропустить такую брешь. Он чувствовал, что старик просто дурачит их и симулирует невежество.
- Так как вы здесь ради расследования, вы уже нашли какие-либо улики? -  Сказал небрежно Жэнь Сяосу.
- Хотя я здесь ради расследования, разве эти пропавшие люди из Консорциума Ли имеют какое-либо отношение ко мне? - Старик улыбнулся и сказал: - Я уже настолько стар, но все же они заставили меня выйти на работу, в такую плохую погоду. Как они могли сделать что-то подобное?
Жэнь Сяосу внимательно посмотрел на него и спросил: - Могу я спросить, сколько вам лет?
- Мне 73 года. – Сказал с улыбкой старик: - У меня еще не было возможности представиться. Привет всем, меня зовут Ху Шо [1].
Все посмотрели друг на друга, так как его имя звучало очень странно. Однако Жэнь Сяосу был более обеспокоен тем, что его фамилия не Ли.
В этом регионе Жэнь Сяосу уделял особое внимание любому человеку с фамилией Ли. До сих пор почти все, кого Жэнь Сяосу встречал с фамилией Ли, были офицерами среднего и высшего звена вооруженных сил организации. Единственным исключением был Ли Цинчжэн, владыка волков горы Кунь.
- Почему вы тогда взялись за дело? – Спросил Жэнь Сяосу.
- Я тоже не планировал принимать его, - сказал Ху Шо с улыбкой, почесывая голову мизинцем. - Но консорциум Ли отдал приказ, что я не получу свою зарплату, если я не займусь расследованием этого дела, поэтому у меня не было выбора, кроме как прийти сюда, чтобы разобраться с ним. Но я не ожидал, что смогу съесть столько экзотического мяса на вашем форпосте. Это действительно мой счастливый день!
Жэнь Сяосу чувствовал, что этот вопрос вряд ли является настолько простым, как объяснил старик. Чтобы 73-летний мужчина прошел весь путь сюда, разве он мог быть нормальным человеком? Должна была быть причина, по которой Консорциум Ли отправил его для расследования после того, как что-то здесь произошло.
Но в этот момент Ху Шо встал и отряхнул штаны. - Хорошо, я наелся.
Жэнь Сяосу неожиданно спросил: - Сколько форпостов вы посетили сегодня?
Ху Шуо усмехнулся: - Только ваш.
Жэнь Сяосу чувствовал, что старик уже может иметь представление о ситуации. Вот почему он пришел сюда напрямую. В одно мгновение Жэнь Сяосу даже подумывал, должен ли он быстро прогнать его отсюда.
Но Ху Шо вдруг сказал: - Ну… в каком доме я смогу остаться?
Все были озадачены его вопросом. Жэнь Сяосу все еще думал о том, стоит ли ему прогонять старика, но он не ожидал, что старик уже решил здесь жить.
Ли Цинчжэн, который был рядом с ним, успокаивающе улыбнулся. - Мы немедленно приведем в порядок дом для вас.
В форпосте было семь одноэтажных домов, и один из них изначально использовался как склад, хоть и был совершенно пустым. Так как Ху Шо теперь намеревался остаться на ночь, Ли Цинчжэн, как командир взвода, был готов завязать отношения с этим стариком, ему казалось, что старика окружает большая удача.
У большинства беженцев была инстинктивная мысль, что они могут облегчить свою жизнь, если будут общаться с важными людьми из крепости. Они слепо верили в такие отношения.
Однако такой поступок оставил Жэнь Сяосу в затруднительном положении. Он решил понаблюдать за ситуацией, пока не сможет быть уверенным в мотивах старика. Еще не есть время подумать, что делать дальше.
Жэнь Сяосу чувствовал, что Ху Шо уже нашел какие-то доказательства, но он не мог понять, почему он осмелится остаться позади.
Но случилось то, что удивило Жэнь Сяосу еще больше. Ху Шо собирался остаться здесь не только на одну ночь. Он не собирался уходить ... вообще!
На следующее утро Король Волков принес много фазанов, как и просил Сяосу. Все фазаны были собраны у входа в форпост.
Но такое странное зрелище не вызвало подозрений у Ху Шо. Он просто оценил это место как действительно хорошее место, где можно поесть мяса, и вел себя так, как будто ничего необычного не произошло.
Жэнь Сяосу внимательно изучил выражение лица старика. Все ясно понимали, что это ненормальная ситуация, но Ху Шо даже не спросил о происходящем и просто практиковал стойки тайцзи у входа в форпост. После тренировки он попросил Ли Цинчжэна и других приготовить еду, поскольку он все еще хотел есть мясо.
Таким образом, все начали готовить мясо на гриле рано утром, пока Жэнь Сяосу не почувствовал, что все его тело было наполнено дымным запахом барбекю.
- Почему вы не спросили, откуда у нас мясо? – Спросил Жэнь  Сяосу, пока они ели мясо.
Ху Шо усмехнулся и сказал: - Почему я должен заботиться о том, откуда берется еда, если есть что поесть? Его же сюда не волки принесли?
Жэнь Сяосу был временно лишен дара речи. Его все больше смущали намерения Ху Шо.
Утром третьего дня Ху Шо все еще продолжал практиковать тайцзи после пробуждения. После чего он заставлял всех готовить еду. Однако сегодня все было немного иначе. Другой грузовик въехал в гору, но солдаты, пришедшие на этот раз, были немного другими. Они принесли с собой постельное белье, чайник и другие предметы первой необходимости. Затем они даже убрали дом во второй раз для Ху Шо.
Жэнь Сяосу был потрясен, обнаружив, что Ху Шо, похоже, планирует жить здесь в течение длительного периода.
Пока солдаты убирали дом, Жэнь Сяосу внимательно следил, чтобы Ху Шо давал солдатам какие-то странные указания, например, намекая на то, что они должны окружить форпост большим количеством людей или чем-то подобным. Однако он не сделал ничего подобного.
Когда солдаты ответили на какие-то вопросы Ху Шо, они также не стали намеренно избегать присутствия Жэнь Сяосу и остальных. То, о чем сообщили солдаты, также было связано с Жэнь Сяосу: волки атаковал форпост на другом холме. Следы волчьей крови и меха были найдены там. Военные уделяли этому вопросу пристальное внимание и планировали отправить войска для уничтожения волков в горах.
Жэнь Сяосу наблюдал за реакцией Ху Шо, но Ху Шо просто засмеялся и сказал: - Волки не имеют никакого отношения к нашему делу, поэтому давайте не будем вмешиваться.
С самого начала, казалось, старик не связывал фазанов на входе в заставу с волками.
Но Жэнь Сяосу знал, что он не может быть настолько глупым.
В этот момент Ли Цинчжэн прошептал Жэнь Сяосу: - Офицер, который отправил вещи этого старика, является старшим полковником! [П.п. военное звание в Китае, выше полковника, но ниже генерал-майора]
Жэнь Сяосу был ошеломлен. Насколько высок человек должен быть в Консорциуме Ли, чтобы так командовать старшим полковником?
После доставки вещей никто больше не приходил в форпост. Ху Шо оставался в нем всю неделю. По какой-то причине Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что старик может даже планировать провести Лунный Новый год вместе с ними.
[1] Ху Шо значит «говорить глупости» на китайском языке.
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Глава 216: Учитель в форпосте
Лунный Новый Год все ближе и ближе. Ху Шо практиковал тайцзи и каждый день наслаждался барбекю на форпосте, поскольку ему было больше ничем заняться здесь.
Обычно человек в возрасте семидесяти лет должен испытывать трудности с употреблением барбекю из-за старения зубов. Однако старик, казалось, находил все вкусным, и ничто не могло помешать ему наслаждаться едой.
Жэнь Сяосу поинтересовался: 
- Так вы не собираетесь обратно домой?
В течение этого периода, Король Волков не раз посылал им дополнительную добычу. Однако Ху Шо не спрашивал об этом и заботился только о еде.
Ху Шо ответил: 
- Поскольку у меня нет детей, нет смысла возвращаться домой. Я намного счастливее здесь.
- У вас нет детей? - Жэнь Сяосу опешил. Ху Шо оставался одиноким всю свою жизнь или он бесплоден?
Однако Ху Шо наблюдал за костром перед ним, говоря: 
- У меня была дочь. В прежние годы я оставлял ее под присмотром других, чтобы никто не узнал о ней. Так я хотел защитить ее от неприятностей, но к моему удивлению, она все равно попала в беду. Когда я узнал об этом, было уже слишком поздно. Все, что у меня осталось, - это внук, который не хочет жить со мной.
Жэнь Сяосу не ожидал такого ответа от него. Однако старик не упомянул своего зятя и в какие неприятности попала его дочь. Но было неуместно спрашивать об этом.
- Вы планируете провести Лунный Новый год здесь? - спросил снова Жэнь Сяосу.
Ху Шо на мгновение подумал и ответил: 
- Не то чтобы я сильно желал этого, но, поскольку вы все настаиваете, чтобы я остался, мне остается только принять ваше гостеприимство.
 Жэнь Сяосу был ошеломлен.  
"Кто, черт возьми, настаивает?"
С самого начала Жэнь Сяосу старался держаться как можно ближе к старику на случай, если тот обнаружит какие-либо улики и решит призвать своих солдат, дабы уничтожить весь форпост. Однако даже спустя столько времени, ничего не произошло...
Он действительно был здесь, чтобы расследовать дело? Нет, это было больше похоже на отпуск!
Он жил за чужой счет, даже не собираясь платить!
Продавай они экзотическое мясо в крепости, это, безусловно, принесло бы хорошие деньги.
На самом деле, даже несмотря на то, что большие шишки в крепости имели доступ к поставкам мясной продукции, они больше интересовались экзотическим мясом. Любой кто имел возможность попробовать экзотическое мясо, несомненно, похвастается этим перед своими друзьями.
Жэнь Сяосу почувствовал, что этот старик, который утверждал, что находится здесь для расследования дела, начинает выглядеть все подозрительные.
Из любопытства Жэнь Сяосу спросил: 
- Консорциум Ли отправил вас расследовать дело, но вы до сих пор не проводили никаких расследований. Разве Консорциум Ли не будет недоволен вами?
- Из-за моего возраста они больше не заботятся обо мне, - сказал Ху Шо. - Более того, молодое поколение Консорциума Ли - это все сопляки. Поэтому без разницы, пропадет ли кто-нибудь из них. 
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Он не знал, как ему следует оценивать этого старика.
Постепенно все начали привыкать к тому, что на форпосте появился еще один человек. Кроме того, они постепенно поняли, что Ху Шо не был высокомерным и с ним было очень легко ладить.
Несколько дней спустя Ху Шо неожиданно выразил смущение тем, что является халявщиком, и что он может помочь с некоторой работой.
В тот момент, когда он произнес эти слова, никто не осмелился позволять ему выполнять какую-либо работу. Он был слишком стар. Что если с ним что-то случится после того, как они заставят его выполнять какую-нибудь черную работу, например, раскалывать бревна или мыть посуду? И если действительно что-то случиться, как они будут потом объясняться перед другими?
Но Жэнь Сяосу думал, что, поскольку Ху Шо занимает очень высокое положение в Консорциуме Ли, он должен быть очень богатым.  
- Вам определенно не подходит выполнять черную работу, так почему бы вам просто не заплатить?
Ли Цинчжэн был поражен, когда услышал слова Жэнь Сяосу. Он не ожидал, что тот действительно попросит денег у Ху Шо.
Ху Шо немного подумал и сказал: 
- Вас не восемь учеников? Я видел, как вы все учились каждый день, так почему бы мне не стать вашим учителем? Таким образом, я больше не буду считаться халявщиком.
Хах! Жэнь Сяосу понял, что старик просто не хочет платить!
После того, как Ли Цинчжэн, Жэнь Сяосу и другие провели обсуждение, они сочли это не плохой идеей. Кроме того Жэнь Сяосу хотел увидеть, насколько он хороший учитель.
Жэнь Сяосу был довольно меланхоличным в последнее время. Он знал, что ученикам не стоит продолжать учиться самостоятельно. Всякий раз, когда у них возникали вопросы, не было никого, кто мог бы ответить на них. Иногда ученики задавали эти вопросы ему. Но, как староста, он был совершенно невежественен.
Ученикам также было немного любопытно относительно этого.
- Староста, разве ты не набрал 560 баллов во время экзаменов? Но почему кажется, что ты ничего не знаешь?
Жэнь Сяосу не знал, что им ответить, услышав их вопрос.
Но с тех пор, как Ху Шо взял на себя инициативу стать учителем, Жэнь Сяосу был только рад этому. Однако он сказал: 
- Здесь не восемь учеников, а девять. Я тоже ученик, и я тоже хочу быть в классе.
На этот раз был ошеломлен Ху Шо.  
- Ты ученик?
Когда Ху Шо общался со всеми, никто не упомянул об этом. Хотя ученики продолжали обращаться к Жэнь Сяосу как к старосте [1] Ху Шо подумал, что на самом деле они называют его командиром взвода. Более того, Жэнь Сяосу тоже не был похож на ученика.
Он немного подумал и сказал с улыбкой: 
- Конечно, тогда я буду учить вас девятерых.
Ху Шо был человеком, который делал все четко и эффективно. В тот же день он провел лекцию для Жэнь Сяосу и восьми учеников. Таким образом, каждый, наконец, был чем-то занят. Жэнь Сяосу также осознал, что Ху Шо, похоже, очень нравилось быть учителем.
Во время перерыва ученики беседовали наедине.  
- Господин Ху способен намного понятней объяснить материал на своих уроках. Он намного лучше учит, чем все те учителя математики, физики и химии.
- Ты прав, я никак не ожидал, что старик будет таким эрудированным, - сказал Ван Юйчи.
Жэнь Сяосу был согласен, что примеры, приведенные Ху Шо во время лекций, были чрезвычайно просты для понимания, и он мог также бесконечно говорить, даже не глядя в учебники.
Знания, которые он передавал, всегда вращались вокруг ключевых моментов в учебниках, но он смог вывести их на новый уровень.
Тем не менее, Жэнь Сяосу все еще испытывал некоторые трудности в понимании уроков, поскольку у него отсутствовали базовые знания. Ему приходилось думать дольше над тем, чему учат на уроках, в то время как другие ученики все схватывали на лету.
В конце урока Ху Шо сказал ученикам: 
- Если вы чего-то не поняли, то можете спросить меня лично. В такие времена нелегко встретить таких прилежных учеников, как вы. Жаль, что вы не можете посещать университет в крепости Консорциума Ли, чтобы продолжать учебу.
Поскольку другие ученики понимали все, чему он учил их во время урока, у них не возникли вопросы после окончания урока. Вечером, когда урок уже закончился, Ху Шо собирался собрать всех, чтобы устроить вечеринку с барбекю.
Но прежде чем Ху Шо смог выйти из дома, он был остановлен Жэнь Сяосу. Хотя у других не было вопросов, но у Жэнь Сяосу было их предостаточно.
Ху Шо дружелюбно посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: 
- Как говорили в древности: «Если знаешь, признайся. Если не знаешь, сделай то же самое.» Твое стремление к новым знаниям очень похвально. Это действительно достойно восхищения!
Но все это затянулось почти до полуночи, когда Жэнь Сяосу начал задавать вопросы. Ху Шо видел, как все остальные ели шашлык на улице, пока он был занят, рассеивая сомнения Жэнь Сяосу до такой степени, что его начала мучит жажда. Но у него даже не было возможности сделать глоток воды.
Наконец, он больше не выдержал: 
- Послушай, Жэнь Сяосу, давай я лучше заплачу тебе за еду, хорошо? Я буду продолжать учить других учеников, но что касается тебя, ты должен сначала пройти самообучение, чтобы узнать о прогрессе…
- Нет! - решительно сказал Жэнь Сяосу.
[1] На китайском 班长 (bānzhǎng) может означать как и староста, так и командир взвода.
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Глава 217: Воссоединение с Лююанем
Глава 217: Воссоединение с Лююанем
В этот момент Ху Шо задумался над чем-то. Была старая поговорка, которая гласила: «Каждый должен нести свой крест», и Жэнь Сяосу оказался особенно тяжелым крестом.
Ху Шо не мог не спросить: - Ты смог вести довольно комфортную жизнь, даже при таких ограниченных знаниях, так почему же ты все еще жаждешь получить больше знаний? Ты стремишься поступить в университет в Крепости?
Жэнь Сяосу на мгновение задумался, прежде чем ответил: - Я не планирую поступать в университет. Я просто хочу понять правду мира.
Ху Шо был ошеломлен его ответом. Он глубоко задумался, прежде чем со вздохом сказать: - Ты можешь прийти и спросить меня в любое время в будущем, если есть что-то, чего ты не понимаешь.
Предыдущий распорядок дня Ху Шо состоял в том, чтобы проснуться в 6 часов утра и практиковать тайцзи до 7 утра, после чего позавтракать. Затем он грелся на солнышке, болтал, обедал, ужинал и, наконец, ложился спать ночью.
Теперь он все так же просыпался в 6 часов утра, чтобы практиковать тайцзи до 7 часов утра, после чего шел завтракать. Но затем он начинал занятия, обедал, продолжал обучение, и бесился от вопросов Жэнь Сяосу настолько, что он терял аппетит во время ужина и не мог заснуть ночью.
Все это время Жэнь Сяосу продолжал задаваться вопросом, с какой стати старик пришел в их форпост.
Спустя некоторое время группа боевых войск из консорциума прибыла к форпосту, чтобы расследовать нападение волков на другой форпост. Они хотели спросить, были ли замечены какие-либо подозрительные действия в окрестностях, но были отосланы, как только они вошли в форпост.
Казалось, что все офицеры знали, кто такой Ху Шо, поэтому они просто покинули форпост, не задавая вопросов. Не похоже, они не считали странным, что он жил здесь.
Происходящее немного удивило Жэнь Сяосу. Кем же был этот чертов старик?!
Однако в тот же вечер он отправился в горы, чтобы сообщить Королю Волков, что стае волков нужно идти еще глубже во внутренние районы горы, чтобы укрыться. Так он поступил потому, что Консорциум Ли, вероятно, отправит войска для их устранения.
Во время своего пребывания в форпосте Жэнь Сяосу думал спросить Ху Шо, где находится Крепость 88, так как он чувствовал, что Ху Шо определенно знает. Однако его беспокоило, что, если он спросит Ху Шо, Ху Шо подумает, что он вступил в сговор с врагом, основываясь на нынешних отношениях между Консорциумом Ли и Консорциумом Ян.
Хоть они хорошо ладили, Жэнь Сяосу чувствовал, что его отношения с Ху Шо все еще не достигли той стадии, когда они могли доверять друг другу.
Видя, что приближается Лунный Новый год, Ли Цинчжэн отвёл Жэнь Сяосу в сторону и прошептал: - У нас кончилась соль, поэтому мы должны отправиться в город. Нам также нужно будет купить некоторые праздничные новогодние вещи.
Люди на других фопростах были настолько бедны, что им не хватало еды, а поставки, которые им доставляли, также начали уменьшаться. В то же время, Жэнь Сяосу и другие в этом форпосте выглядели энергичными и в приподнятом настроении. Им даже надоедало, есть мясо каждый день, и они захотели внести в свой рацион немного овощей.
За форпостом был небольшой участок земли, где они могли выращивать овощи. Но если бы они хотели выращивать овощи в такую погоду, им пришлось бы построить навес из холста, чтобы разместить овощи. Однако у них не было никакого холста, чтобы построить сарай.
Поэтому Ли Цинчжэн обсуждал с Жэнь Сяосу поездку в город.
Об этом думал и Жэнь Сяосу. Он долго ждал этого дня.
Перед отъездом Жэнь Сяосу приказал Чэнь Уди не позволять Ху Шо покинуть заставу. Если он покинет форпост, Чэнь Уди должен последовать за ним и выяснить, чем он занимается.
Когда Ху Шо услышал, что Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн возвращаются сегодня в город и, возможно, им придется остаться там на ночь, он был почти тронут до слез.
Честно говоря, Ху Шо было нелегко переезжать в его возрасте. В конце концов, он столько всего пережил в жизни, так что каких ситуаций он не видел раньше?
Но сегодня он действительно испытывал продолжительное чувство радости. Ху Шо сказал Жэнь Сяосу: - Купи много новогодних товаров. Не нужно спешить, чтобы вернуться слишком рано.
Внезапно Жэнь Сяосу счел немного странным, что все привыкли к тому, что странный старик живет с ними в форпосте, и даже сам Ху Шо, похоже, тоже привык к этому.
Почему подобное произошло так быстро ...
Поездка от форпоста до города займет более трех часов. Расстояние не было ни близким, ни далеким. Близлежащий завод все еще работал, даже в позднюю ночь, огромная и изощренная военная машина, которая была Консорциумом Ли, работала на полную мощность, хоть и никто не знал, куда направляются ее колесницы войны.
На протяжении всего путешествия Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн видели грузовики с поставками, которые часто ездили между крепостью и заводами, и все были полны активностей.
Хотя во время поездки машина однажды сломалась, Ли Цинчжэн был действительно хорош в ремонте автомобилей. Он просто поднял капот и немного повозился, прежде чем изношенный военно-транспортный грузовик снова начал работать.
Жэнь Сяосу был отделен от Янь Лююаня и остальных более двух недель. Прямо сейчас он просто хотел быстро найти Янь Лююаня, Ван Фугуя и остальных в городе и получить последние сведения об их недавней ситуации, чтобы узнать, не столкнулись ли они с какими-либо трудностями.
Ли Цинчжэн был еще более взволнован. Как будто он был изгнанным заключенным, который, наконец, возвращался в процветающий город. Он продолжал бормотать во время путешествия, говоря, что он определенно будет искать свое старое «племя» что бы встретиться в городе сегодня вечером после того, как они распродадут мясо.
Когда они прибыли в город, Жэнь Сяосу увидел, как некоторые беженцы возвращаются домой после покупок небольшого количества свиной кожуры и жирного мяса в мясной лавке. Когда он увидел, как некоторые дети получают дешевые сладости от взрослых, он почувствовал приближение праздника.
Даже люди, которые едва могли выжить, работая каждый день в пустошах, все равно старались приобрести новую одежду, купить горсть сладостей и приготовить вкусные пельмени для своих детей во время праздника.
Хотя мир был разрушен, это не означало, что люди в пустошах не имели права быть счастливыми.
Люди всегда были лучшими среди всех живых существ в поисках счастья во времена тяжелой жизни, поскольку они были жестким и упорным видом.
Люди, которые предсказывали, что человечество превратится в холодный и жестокий вид после апокалипсиса, вообще не понимали человечество.
Конечно, по ночам в городе было небезопасно. Всегда найдутся люди, которые хотят что-то получить, не прикладывая к этому усилий, но это не противоречит счастью.
Когда они прибыли к въезду в город, Жэнь Сяосу увидел, что Янь Лююань сидел там с пустым взглядом. Он быстро высунулся из окна и крикнул ему: - Лююань! Почему ты там сидишь?
Когда Янь Лююань увидел Жэнь Сяосу, его глаза загорелись. - Брат ты, наконец, вернулся. Ха-ха, когда сегодня утром во двор влетела сорока, у меня было чувство[1], что ты обязательно вернешься в город. Вот почему я ждал тебя здесь.
Однако Жэнь Сяосу чувствовал, что его слова вероятно не совсем, правда. К черту сороку - как будто в мире действительно есть такие совпадения!
Янь Лююань, должно быть, сидел здесь каждый день с тех пор, как он ушел в форпост, поэтому возможно, именно поэтому, сегодня произошло такое «совпадение».
Жэнь Сяосу открыл дверь и потянул Янь Лююаня на пассажирское сиденье. Поскольку пассажирское сиденье в грузовике было очень широким, для трех человек не было бы проблемой вместиться в него.
Жэнь Сяосу спросил: - Где ты сейчас живешь?
Янь Лююань сияя от счастья, ответил: - Мы купили два кирпичных домика у ворот крепости, и сейчас мы в них живем. Дядя Фугуй открыл свой продуктовый магазин. Он сказал, что уже нашел некоторые деловые контакты в крепости, а также установил хорошие отношения с администрацией города.
- Старый Ван такой талантливый. - Жэнь Сяосу был очень рад это слышать, и его похвала была искренней. Независимо от того, куда шел Ван Фугуй, он всегда мог наладить хорошие отношения и принести большое удобство в их жизнь.
[1] Китайская поговорка гласит: когда придет сорока за ней последует удача. Она считается счастливым посланником.
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Глава 218: Янь Лююань
Ли Цинчжэн был немного озадачен, когда ехал на грузовике в город, руководствуясь указаниями Янь Лююаня. Как эта группа беженцев из другого города могла так быстро обосноваться в этом городе? Им удалось купить кирпичный дом рядом с воротами крепости!?
И даже не один, а два!
Но он вспомнил, как Ван Фугуй предлагал ему взятку в виде сотни антибиотиков. Те сто антибиотиков все еще были в сумке Ли Цинчжэня, он до сих пор не продал их. Как может нормальный человек позволить себе раскошелиться на такую большую сумму денег?
Поскольку он и Жэнь Сяосу стали друзьями, и тот факт, что теперь они ведут законную хорошую жизнь в форпосте, навело его на мысль, а не должен ли он вернуть взятку, которую ему дал Ван Фугуй Жэнь Сяосу? Тем не менее, Ли Цинчжэн по-прежнему не особо горел желанием расставаться с такой большой суммой денег...
По дороге женщина увидела Янь Лююаня через лобовое стекло грузовика и весело сказала: 
- Лююань, этот мальчик рядом с тобой, твой брат, о котором ты постоянно говоришь? Ты не напрасно ждал столько дней, сидя у входа в город. Он наконец вернулся. Вот возьми три яйца. Можешь приготовить их для своего брата, когда вернешься сегодня вечером домой.
Янь Лююань принял яйца с улыбкой. Однако одно яйцо он вернул ей, оставляя себя только два яйца. 
- Да, это мой брат, но тот, что за рулем не мой брат, поэтому нет необходимости давать ему яйцо.  
Ли Цинчжэн потерял дар речи.  
"Разве я не человек? Почему я единственный, кто не получит яйцо!"
Жэнь Сяосу сказал с улыбкой: 
- Кажется ты довольно популярный в этом городе.
По правде говоря, Янь Лююань был особенно популярен среди женщин, когда они жили в городе Крепости 113. Теперь, когда его лицо всегда было чистым, он выглядел красивым и умным. Стало естественно, что он станет другом женщин.
Янь Лююань улыбнулся и сказал: 
- Я поспрашивал горожан и узнал немало информации за последнее время.  Добравшись сюда, дядя Фугуй сделал много маленьких одолжений для многих людей и обосновался в городе. Вот почему мы довольно популярны здесь.  Конечно, вокруг еще много неблагодарных людей.
Под «маленькими одолжениями» подразумевалось, помощь другим в ремонте мебели, раздача закусок и сладостей, и оплата товаров при получении, если цена была немного выше. Ван Фугуй делал все в меру и никогда не делал ничего, кроме маленьких одолжений.
По мнению Ван Фугуя, оказание больших услуг не только затруднит дружеские отношения, но также легко обидит людей. Кроме того, было бессмысленно делать большие одолжения другим. Окажись он действительно в опасности, большинство не вернут должок. Вместо этого они, скорее всего, предпочтут добить лежачего.
Ван Фугуй проворачивл подобные вещи только ради того, чтобы в городе было легче проворачивать свои дела, и не ожидал, что кто-нибудь окажет ему помощь, когда он попадет в беду. Лучше было полагаться на себя, чем на других… нет, лучше было полагаться на Жэнь Сяосу, чем на других.
Когда Жэнь Сяосу услышал, что Янь Лююань собрал много информации, он с любопытством спросил: 
- Что ты узнал?
В настоящее время вокруг этого района, расположенного недалеко от города, располагались военные лагеря, поскольку различные войска непрерывно сменяли друг друга.
Янь Лююань сказал: 
- Я слышал, что боевые войска Консорциума Ли, отправившиеся в Крепость 109 для уничтожения Подопытных, потерпели неудачу в своей миссии. Первоначальная партия войск была отозвана, и по крайней мере половина из них погибла.
- Как ты узнал об этом? - нахмурился Жэнь Сяосу.
- Солдаты, дислоцированные недалеко от города, не могут отказаться от острых ощущений, и эти одинокие женщины также были рады, что их покровителем был солдат из этой организации. - Янь Лююань продолжил: - Иногда они обсуждали происшедшее со своими женщинами. Они говорили, что начало их нападения прошло очень гладко. Тем не менее, они были немедленно побеждены, когда Подопытные втянули их в бои в черте города. Кроме того, передовая оперативная база была уничтожена Подопытными. Теперь они планируют отправить туда войска и прибегнуть к использованию тяжелого оружия в бою. Они должны ликвидировать Подопытных, даже если им придется разрушить крепость. 
Этот результат вполне соответствовал прогнозу Жэнь Сяосу. Когда он увидел, что боевые войска, развернутые в Крепости 109 в спешке, не принесли с собой тяжелого оружия. Казалось, что они хотели сохранить здания в крепости как можно более неповрежденными, чтобы избежать слишком больших затрат на реконструкцию.
Но если они попытаются вести городскую войну с Подопытными, то это будет то же самое, что рыть себе могилу. Скорость и сила Подопытных в несколько раз превышают скорость обычного человека, давая им огромное преимущество при сражениях в населенных пунктах. Использование автоматических винтовок с близкого расстояния будет неэффективным против Подопытных, если конечно, войско организации не будет состоять только из сверхъестественных существ. Именно поэтому боевые войска, стоящие из обычных людей, потерпели сокрушительное поражение.
Но теперь, когда Консорциум Ли был полон решимости истребить Подопытных, Жэнь Сяосу почувствовал, что скоро этим существам предстоит тяжёлая битва. Будучи человеком, Жэнь Сяосу определенно надеялся, что Консорциум Ли сможет уничтожить опухоль, подобную Подопытным.
Неважно, насколько злым был человек, в нем все равно будет человечность.  У Подопытных же ничего не осталось.
- Есть еще кое-что, - сказал Янь Лююань : - Когда городская школа узнала о личности госпожи Цзян, они хотели попросить ее стать внештатным учителем в школе. Однако она отклонила их предложение, сказав, что будучи единственным сверхъестественным существом, она должна позаботиться о семье.
- Ммм. - Жэнь Сяосу кивнул. Казалось, что Цзян У все еще достойна их доверия.  - Есть еще какие-нибудь новости?
Янь Лююань задумался, прежде чем сказать: 
- О, да, похоже, здесь также скрываются сотрудники компании Пиро. Хотя я не знаю, где именно они скрываются, но обычно по ночам в городе разбросаны листовки. Это те же самые листовки, что мы видели в Крепости 109.
Компания Пиро? Жэнь Сяосу нахмурился. Они не могли вдаваться в подробности, поскольку Ли Цинчжэн был рядом.
Но он был свидетелем поведения компании Пиро и раньше, и если они узнают, что рядом есть сверхъестественное существо, они определенно приложат все усилия, чтобы поймать его.
Однако он не слишком боялся их. В конце концов, он считал, что компания Пиро не так опасна, после того, как он скрестил с ними мечи... но будет опасно, если Цзян У раскроет свою личность.
- Вот мы и на месте, - весело крикнул Янь Лююань, указывая на два каменных двора. - Это то самое место.
Когда грузовик остановился, Янь Лююань выпрыгнул и помчал вперед.  
- Старшая сестра Сяоюй, госпожа Цзян, смотрите, кто вернулся.
Услышав крик Янь Лююаня все выбежали во двор, включая Сяоюй, Цзян У и учениц, прежде чем Жэнь Сяосу успел даже выйти из грузовика.
Ли Цинчжэн тупо уставился перед собой. Он почувствовал, что Жэнь Сяосу был благословенным человеком и примером для подражания для других мужчин!
Жэнь Сяосу сказал Ван Фугую с улыбкой: 
- Мы принесли кое-какую добычу с гор. Вся добыча в кузове грузовика. Подсчитай цену и рассчитайтесь с командиром взвода Ли. Часть добычи бесплатна, так как я принес ее в подарок всем на Новый год.
Ван Фугуй и остальные на мгновение замерли. Чего и следовало ожидать от Жэнь Сяосу. Хотя он был теперь часовым в отдаленном форпосте, ему все же удалось вернуться не с пустыми руками. 
Ван Фугуй улыбнулся и сказал: 
- Бывает, что поблизости находится много войск, и им не хватает мяса. Я определенно смогу продать мясо по хорошей цене. - Затем Ван Фугуй подошел к задней части военного грузовика и заглянул внутрь. Когда он увидел количество добычи, то был поражен.  
- Почему здесь столько мяса? 
Жэнь Сяосу вручил ему список.  
- Это вещи, которые нам нужны. Помоги нам достать их, а также соль, приправы и одежду!
- Хорошо, можешь рассчитывать на меня. Зайди внутрь и отдохни. - Ван Фугуй сказал с улыбкой: - Тебе не нужно лично беспокоиться о таких вещах.
Ли Цинчжэн, который был рядом с ними, слышал весь ваш разговор. Он изначально думал, что Ван Фугуй был костяком этой группы. Но теперь казалось, что все находятся под командованием Жэнь Сяосу.
Сколько лет было этому молодому человеку? Почему даже такой дальновидный бизнесмен, как Ван Фугуй, слушал его?



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 219: Подарок Ли Шэньтаня
Глава 219: Подарок Ли Шэньтаня
Когда они вошли во двор, Сяоюй обошла Жэнь Сяосу и внимательно осмотрела его. Она хотела сказать что-то вроде «Жэнь Сяосу, ты похудел». Но когда она посмотрела на него, она поняла, что он, кажется, вместо того чтобы похудеть прибавил в весе.
Она отвела Жэнь Сяосу в сторону и сказала: - Я приготовила много вкусной еды на всех и новую одежду для всех на Новый год. В эти дни становится холодно, так что вы должны перейти на тяжелые стеганые одеяла. Нет необходимости беспокоиться о нас. Нам всего хватает ...
Жэнь Сяосу улыбнулся, следуя за ней, и ничего не ответил. На самом деле, Сяоюй была самым тихим человеком в группе, и обычно её присутствие ощущалось менее всех в семье. Однако дома было бы не так тепло, если бы ее не было рядом.
Жэнь Сяосу спросил: - Что-нибудь случилось дома недавно? Кто-нибудь доставляет вам какие-то проблемы?
Теперь, когда Жэнь Сяосу вернулся, он подумал, что если Янь Лююань и другие столкнулись с какой-либо проблемой, он справится с ними перед тем, как снова уйти. 
- Ничего серьезного. В настоящее время в городе царит хаос, и солдаты организации бдительно следят за обстановкой. Так что обычно только Старый Ван отправляется решать любые вопросы. Остальные вообще не выходят на улицу, - объяснила Сяоюй. – Мы не даем даже шанса плохим парням на грязные мысли.
- Ммм, я полагаю, теперь это единственный путь. - Жэнь Сяосу понял, что Сяоюй и остальная часть группы все еще были очень осторожны. Он также сказал окружающим его ученицам: - Вы должны учиться у старшей сестры Сяоюй. В ближайшие дни вооружитесь ножом, чтобы вы могли защитить себя. Если кто-то беспокоит вас, просто нанесите им удар ножом.
Ученица заколебалась, прежде чем сказать: - Но мы ведь девочки…
Жэнь Сяосу пришлось подумать над ответом: - Я попрошу Старого Вана покрасить ножи в розовый цвет для всех вас.
Ученицы немного удивились, прежде чем разразиться смехом. Они сказали: - Хорошо, староста!
Но в этот момент кто-то постучал в дверь. Сяоюй пробормотала: - Мы никого здесь не знаем, кто может к нам стучать?
Но когда она пошла, открывать дверь, она услышала звонкий мужской голос снаружи: - Здравствуйте, я ищу Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу немедленно повернул голову к двери. Только горстка людей будет знать, что он здесь. Кроме того ... голос этого человека звучал очень знакомо!
Это был Ли Шэньтань!
Ли Шэньтань был элегантно одет в военную форму Консорциума Ли, когда стоял у двери. Жэнь Сяосу колебался, поэтому Ли Шэньтан сначала улыбнулся и сказал: - Что случилось? Мне здесь не рады?
- Пожалуйста, входи. - Жэнь Сяосу дал сигнал Сяоюй, которая блокировала дверь, чтобы она впустила его. После чего он прошептал остальным: - Все, войдите в дом.
Все заметили, что что-то не так, и знали, что перед ними незваный гость. К счастью, Старый Ван и Ли Цинчжэн все еще находились на улице, подсчитывали товары. В противном случае, для Жэнь Сяосу было бы трудно найти оправдание, чтобы отослать Ли Цинчжэна.
Ли Шэньтань вошел во двор и с любопытством огляделся. Затем он сел на каменную скамью во дворе и сказал: - Какое это теплое и уютное место.
Жэнь Сяосу посмотрел на свою форму и спросил: - Как ты узнал, что я здесь?
- Ах! -  Ли Шэньтань вздохнул так, будто что-то вспомнил в этот момент. - Я загипнотизировал жителей в окрестностях, чтобы они сообщили мне, когда увидят незнакомого молодого человека, входящего во двор этого дома.
Ли Шэньтань не избегал темы гипноза, когда говорил. Жэнь Сяосу сказал ему: - Ты не думаешь, что делать что-то подобное неуместно?
- Сверхспособности предназначены для того что бы их использовали. - Ли Шэньтань сказал с улыбкой: - Я не вмешиваюсь в их повседневную жизнь.
Ли Шэньтань в военной форме выглядел, как красивый, молодой и многообещающий молодой человек по соседству. Тем не менее, другие определенно не смогут представить себе катастрофу, которую он нанес Крепости 109.
- Тогда по какой причине ты меня ищешь? – Жэнь Сяосу пронзительно посмотрел на него.
В этот момент Сяоюй вышла из дома и поставила на каменный стол чайник с чаем и две чашки. Ли Шэньтань улыбнулся и любезно сказал: - Спасибо, старшая сестра Сяоюй.
- Я предупреждаю тебя. Не смей гипнотизировать окружающих меня людей, - недовольно сказал Жэнь Сяосу.
- Хорошо, не буду. – Ли Шэньтань поднял чайную чашку и сказал с улыбкой: - В конце концов, мы друзья. Как я могу загипнотизировать друзей моего друга?
Он осторожно взял чашку и начал греть свою руки. Когда пар поднялся из чайной чашки, сцена во дворе была исключительно гармоничной и мирной.
- Я слышал, что вас отправили в отдаленный форпост, как шли дела в последнее время? - Ли Шэньтань сказал с улыбкой. Его тон звучал так, будто он действительно был старым другом Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу небрежно ответил: - Думаю, всё не так уж и плохо.
Но в следующий момент Ли Шэньтань сказал: - Я слышал, что два наносолдата пропали без вести, помимо прочего они оказались членами семьи Консорциума Ли. Когда я позже проверил список форпоста, у которого они пропали, то увидел на нем твое имя, я понял, что ты, должно быть ответственен за их пропажу.
Жэнь Сяосу нахмурился, но не ответил ему. Между разумными людьми не было необходимости в каких-либо объяснениях, и не требовалось никаких доказательств, чтобы подтвердить их подозрения. Жэнь Сяосу хотел только знать, что планирует Ли Шэньтань.
Затем Ли Шэньтань продолжил: - Когда мы расстались в Крепости 109, я думал, что мы увидимся только через несколько лет. Я не ожидал встретиться с тобой так скоро. Ещё я слышал, что волк атаковал соседний форпост, и пропал ещё один наносолдат. Я думал, что подобное могло быть сделано твоими руками. У меня есть контроль над людьми, а ты можешь контролировать волков. Похоже, нам действительно суждено было встретиться.
Жэнь Сяосу был удивлен. - Почему бы тебе просто не заявить о своей цели? У нас нет необходимости бегать вокруг куста.
Он знал, что нет смысла защищать себя. В догадках Ли Шэньтаня не было ничего плохого. Если Консорциум Ли обнаружит, что там находится чрезвычайно опасное сверхъестественное существо, они, вероятно, немедленно сосредоточат на нём свое внимание.
Например, Ху Шо, вероятно, что-то узнал о нём.
Ли Шэньтань сразу стал серьезным. - Ты, вероятно, все немного неправильно понял. Я на самом деле пришел сюда сегодня, чтобы встретиться со старым другом. В конце концов, у меня слишком мало друзей.
Жэнь Сяосу с любопытством спросил: - Почему ты всегда говоришь, что я твой друг?
Ли Шэньтань улыбнулся и сказал: - Потому что я всегда испытываю теплые чувства, когда вижу тебя.
- Ладно – Жэнь Сяосу сменил тему и спросил: - Почему ты одет в военную форму?
- Сейчас я активный военнослужащий Консорциума Ли. - Ли Шэньтань оценил свою военную форму. – Она же хороша? Завтра наша 4-я бригада направится к линии фронта Крепости 109. Там еще осталось много Подопытных.
Жэнь Сяосу думал, что Подопытные были обречены после того, как Консорциум Ли решил применить против них тяжелое оружие. Тем не менее, появление Ли Шэньтаня создало огромную неопределенность в этой битве. Жэнь Сяосу уже чувствовал, что боевые войска Консорциума Ли, направляющиеся в Крепость 109 на этот раз, вероятно, погибнут.
С самого начала Ли Шэньтань никогда не намеревался нападать на какую-либо конкретную крепость. Он стремился уничтожить весь консорциум Ли. Даже если бы он погибнет вместе с ними, он без колебаний сделает подобное.
Жэнь Сяосу мысленно вздохнул. В предыдущем решении Консорциума Ли не было ничего плохого в том, чтобы отправить этого парня в психиатрическую больницу. Сравнивая Чэнь Уди с ним, Чэнь Уди казался обычным человеком.
Ли Шэньтань встал и подошел к двери. - Пришло время попрощаться. Боюсь, что после  прощания пройдет много времени, прежде чем я снова увижу тебя. Пожалуйста, позаботься о себе. Люди в этом районе, которые питают грязные мысли о дамах, живущих здесь, совершат самоубийство после того, как ты уедешь из города завтра. Тебе не нужно беспокоиться о них. Пожалуйста, прими это как маленький подарок от меня, и прими его от всего сердца.
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Глава 220: Очередное столкновение с компанией Пиро!
Жэнь Сяосу был немного удивлен подарком Ли Шэньтаня. Когда он ранее спросил Сяоюй, были ли у них какие-либо проблемы, она сказала нет. Но он хорошо знал, что она, должно быть, лгала ему. Как так могло случиться, что никто не питал грязных мыслей, зная о доме с более чем дюжиной женщин?
Именно поэтому Жэнь Сяосу беспокоился о том, что Цзян У раскроет личность сверхъестественного существа. Если кто-то начнет замышлять что-то не доброе, Цзян У будет вынуждена использовать свою супер-силу. Это стало бы серьезным кризисом, привлеки она внимание компании «Пиро».
Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Шэньтаня.  
- Я благодарен тебе за такой подарок.
Ли Шэньтань отверг его подарок с улыбкой.  
- Тебе не нужно быть таким вежливым. Да, и еще одно. Консорциум Ли планирует отправить своих элитных наносолдат для истребления волков. Они считают такую операцию боевым крещением, используя волков в качестве тренировочных противников. Позаботься, чтобы твои друзья-волки залегли на дно. Некоторые наносолдаты могут быть ... действительно сильными.
Жэнь Сяосу был поражен. У него появилась возможность собрать больше наномашин!
Внезапно Ли Шэньтаню, показалось, что он увидел в глазах Жэнь Сяосу предвкушение.
- Ты знаешь, где прячутся члены компании Пиро? - Жэнь Сяосу сменил тему.
Ли Шэньтань ответил: 
- Они только ушли сегодня днем, но я не знаю, куда они направлялись.  Может быть, они куда-то ушли, чтобы попытать удачу в ловле сверхъестественных существ? Не волнуйся, они не знают о тебе. - Затем он вышел за дверь.
Этот демон собирался направиться на линию фронта с боевыми войсками Консорциума Ли. Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что будь в этом мире больше таким людей, как Ли Шэньтань, то до глобальной войны было бы не так уж и далеко. 
Между организациями всегда был баланс, поскольку все медленно разграбляли ресурсы, чтобы укрепить себя. Это был процесс завоевания власти в рамках большой группы. Но если в одной организации внезапно появится трещина, другие определенно будут счастливы получить большую долю добычи, верно?
После того, как Ли Шэньтань ушел, Сяоюй вышла из дома и с любопытством спросила: 
- Это был Ли Шэньтань? Я видела его в магазине в Крепости 109.
- Ммм. - Жэнь Сяосу нахмурился, думая о чем-то другом. Внезапно он сказал: 
- Возможно, мне придется вернуться прямо сейчас. Я чувствую, что в словах Ли Шэньтаня есть скрытый смысл.
Первоначально Жэнь Сяосу планировал остаться в городе на ночь. В конце концов, они давно не виделись, и многое еще не успели обсудить. Но когда он спросил новости о компании «Пиро», Ли Шэньтянь сказал ему, что они ушли днем. Это сделало Жэнь Сяосу немного беспокойным.
Янь Лююань ошеломленно спросил рядом с ним: 
- Ты уже уходишь?
- Да, - вздохнул Жэнь Сяосу. - Поскольку до Лунного Нового года еще месяц, у меня определенно будет еще шанс вернуться сюда. Или ... я могу отвезти всех вас в форпост, чтобы встретить Новый год?
- Правда? - Глаза Янь Лююаня загорелись. Он очень хотел посмотреть, как выглядит то место, где Жэнь Сяосу был часовым.
После этого Жэнь Сяосу вышел на улицу. К этому времени Ван Фугуй и Ли Цинчжэн были заняты передачей денег и товаров друг другу. Глядя на их выражения, казалось, что они оба довольны сделкой.
- Повелитель волков, мы должны уйти сейчас же. Возникло срочное дело, поэтому мы должны немедленно вернуться, - сказал Жэнь Сяосу.
Ли Цинчжэн поинтересовался: 
- Мы должны уйти сейчас? Разве мы не останемся немного дольше? Я до сих пор не...
- Нам пора идти, - сказал Жэнь Сяосу серьезным тоном.
Ли Цинчжэн задумался на секунду, а затем ответил: 
- Ладно, давай тогда возвращаться.
Когда Ли Цинчжэн и Жэнь Сяосу сели в грузовик, Ван Фугуй сказал: 
- Сяосу, ты должен позаботиться о себе. Теперь вся семья зависит от тебя, поэтому с тобой ничего не должно случиться.
- Не волнуйся. -  сказал тихим голосом Жэнь Сяосу: - Со мной ничего не случилось, даже при разрушении двух крепостей. Я живучий.
Ван Фугуй сказал с улыбкой: 
- Ты прав. Пока ты здесь, наши дни определенно будут становиться все лучше и лучше.
После обмена фразами Ли Цинчжэн завел грузовик и уехал из города.
Рядом с воротами было два продуктовых магазина. Один из них принадлежал женщине, а другой недавно открыл Ван Фугуй. С тех пор, как Ван Фугуй приехал, бизнес в продуктовом магазине по соседству резко упал, поэтому соседка начал презирать его.
Пока Ван Фугуй проводил Жэнь Сяосу, толстая женщина прислонилась к дверному проему своего магазина, лузгая семечки и презрительно глядя на Ван Фугуя. После того, как Жэнь Сяосу ушел, она вдруг закричала старику Вану: 
- Кто это? Он один из членов твоей семьи?
Ван Фугуй улыбнулся и сказал: 
- Это наш босс! Он величайший!
Женщина с презрением выплюнула семечку у входа в свой магазин.  
- Что хорошего в дрянном солдате из частной армии?
В глазах городских беженцев частные войска уже ничего не стоят. Собственные солдаты организации были все еще намного могущественные. Так думала не только эта женщина. Некоторые люди также полагали, что в семье Ван Фугуя был влиятельный человек, который поддерживал его. Но теперь они были немного разочарованы, когда узнали, что он обычный рядовой.
Ван Фугуй только улыбнулся, не сказав ни слова. Они были из двух разных миров, и было невозможно разговаривать с кем-то, кто имел ограниченный опыт.
Когда Ли Цинчжэн ехал по дороге, он не спросил Жэнь Сяосу, почему ему так срочно захотелось вернуться на форпост. В этот момент Жэнь Сяосу также обнаружил, что Ли Цинчжэн мог понять что-то, судя по его поведении.
 Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Цинчжэна и сказал: 
- Ты…
- Я ничего не знаю, - прервал Ли Цинчжэн.
Жэнь Сяосу не знал, смеяться или плакать. Вспоминая время, когда волки напали на военно-транспортный грузовик, Ли Цинчжэн взял на себя инициативу, чтобы заставить всех вернуться в свои дома. В то время Ли Цинчжэн мог что-то понять.
Он услышал, как Ли Цинчжэн сказал: 
- Когда я был еще ребенком, мой отец отвел меня к гадалке в городе. Тогда гадалка сказала, что меня ждет тяжелая жизнь, мой отец почти избил ее. Но она также добавила, что у меня будет один шанс изменить свою судьбу. 
- Что это за шанс? - спросил с любопытством Жэнь Сяосу.
- Она сказала, что я встречу своего благодетеля в возрасте 29 лет, и мне исполнилось 29 в день, когда я встретил тебя.
Жэнь Сяосу вздохнул.  
- Суеверия действительно могут быть вредными.
Обратный путь занял всего три часа, так как Ли Цинчжэн поехал немного быстрее, поскольку Жэнь Сяосу сказал, что это срочно. Когда они прибыли к горной дороге, ведущей к форпосту, Жэнь Сяосу заметил несколько следов шин на земле. На его лице появились следы тревоги.
- Поторопись! Нарушители уже поднялись!
Эта грунтовая дорога была единственным путем к форпосту. Снег только растаял, а земля стала грязной. Если по такой дороге поедет транспортное средство, его шины обязательно оставят следы. Это зрелище вызвало тревогу в голове Жэнь Сяосу.
Исходя из того, что сказал Ли Шэньтань, компания Пиро только пыталась испытать свою удачу. Возможно, они думали, что исчезновение двух офицеров может иметь какое-то отношение к сверхъестественному существу, когда они узнали об этом. Поэтому они направились к ближайшему форпосту, чтобы посмотреть, не найдутся ли здесь какие-нибудь сверхъестественные существа.
Грузовик проехал весь путь до форпоста. Но когда Жэнь Сяосу, который изначально был крайне обеспокоен, поприветствовал вид открытого пространства перед форпостом, он замер.
Он увидел Ху Шо, который сидел в расслабленном положении рядом с костром и вместе с остальными ел барбекю. Пятеро незнакомцев встали на колени рядом с ними с ранениями, покрывающих их тела. Один из них даже кашлял кровью, пока стоял там на коленях.
В тот момент, когда Ху Шо увидел Жэнь Сяосу, выражение его лица изменилось.  
- Почему ты вернулся так скоро?!
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Глава 221: Истинная сила Ху Шо
Перед ним развернулось действительно странное зрелище у костра рядом у входа в форпост. С одной стороны были люди, которые готовили мясо и веселились. С другой стороны, пять человек стояли на коленях и слишком боялись, настолько, что не смели двигать мышцами.
Как жалко! Пятеро мужчин были слишком жалкими.
Когда Жэнь Сяосу вышел из грузовика и подошел, что бы посмотреть что случилось, все оказалось так, как он и ожидал. У пяти человек на одежде была вышита небольшая эмблема компании «Пиро».
На самом деле, не было никаких проблем с мотивами компании. Они предположили, что исчезновение этих двух наносолдатов может иметь какое-то отношение к сверхъестественным существам, поэтому они пришли сюда, чтобы попытать счастья, вдруг им попадется человек с супер-силой. Их предположение было чертовски верным.
Жэнь Сяосу тоже не ошибся. После того, как Ли Шэньтань проинформировал его о ситуации с компанией «Пиро», он бросился обратно ночью, опасаясь, что они нанесут вред ученикам в форпосте. В этом тоже не было ничего плохого.
Единственным сюрпризом, которого не ожидали ни компания «Пиро», ни Жэно Сяосу, было то, что Ху Шо оказался невероятно силен.
Причина, по которой Ху Шо удивился, когда увидел Жэнь Сяосу, была в том, что ему пришлось бы снова учить Жэнь Сяосу, когда он вернулся. Его ситуация была схожей на офисных работников, которых во время выходного дня их начальники внезапно требовали сверхурочной работы. Такие вещи мгновенно портили настроение.
Жэнь Сяосу объяснил: - Разве вы не видите, что я действительно скучал по всем вам? Вот почему мы бросились обратно к форпосту. Так что здесь случилось?
По правде говоря, Жэнь Сяосу с самого начала знал, что Ху Шо определенно не был простым человеком. Как мог нормальный старик отправиться в горы в одиночестве посреди ночи, чтобы расследовать пропажу офицеров? Разве он не боялся быть убитым преступником? Так что у него должно быть что-то, что придавало ему уверенности.
Более того, Чэнь Уди упомянул, что он Божество Земли. Исходя из выводов Жэнь Сяосу, Чэнь Уди, вероятно, имел в виду следующее: «этот человек обладает супер-силой».
Возможно, психически больные обладали каким-то уникальным восприятием, которое позволяло Чэнь Уди определить истинную природу кого-то просто по их внешнему виду, его наблюдение были довольно точны.
Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал с улыбкой: - Быстро подойди и возьми немного мяса.
Все пятеро членов Компании «Пиро» оглянулись на Жэнь Сяосу, но никто из них не осмелился говорить. Ху Шо сказал: - Они из Компании «Пиро». Я искал их некоторое время назад, но им удалось очень хорошо спрятаться. Поскольку в то время происходили некоторые другие беспорядки, я не смог их обнаружить. Кто знал, что они на самом деле отправятся к нашему порогу, когда я планировал провести здесь Новый год …
Жэнь Сяосу подумал про себя: «Значит, вы действительно здесь, чтобы провести Новый год! Вы действительно не считаете себя посторонним, не так ли?
Однако сейчас не время думать об этом.
Жэнь Сяосу понял, что большинство людей, как правило, будут бояться или испытывать отвращение, если столкнутся с членами Компании «Пиро». Но когда Ху Шо столкнулся с этими пятью членами Компании «Пиро», у него появилось смутное чувство удивления.
- Что они здесь делают? - Спросил Жэнь Сяосу.
Ху Шо двусмысленно улыбнулся ему и сказал: - Возможно, они главные виновники убийства двух офицеров Консорциума Ли.
Когда члены компании «Пиро» услышали его слова, они начали паниковать. - Мы здесь, чтобы расследовать это дело. Мы их не убивали!
- Я разве говорил, что вам можно говорить? – Сказал Ху Шо, глядя на них.
Пятеро членов компании «Пиро» быстро закрыли рот. Жэнь Сяосу шепотом спросил окружающих: - Кто был свидетелем их драки?
Ученики покачали головами и сказали: - В то время на улице был только старший брат Уди. Все мы учились в наших домах.
Таким образом, Жэнь Сяосу спросил Чэнь Уди: - Что случилось между ними? Можешь описать мне происходящее? - Он пытался понять, насколько сильным был Ху Шо, основываясь на описании битвы
Когда Чэнь Уди вспомнил битву, он мог только сказать: - Cрань господня!
Жэнь Сяосу потерял дар речи. Пока Жэнь Сяосу ждал, когда он расскажет обо всем, он понял, что Чэнь Уди уже опустил голову, чтобы поесть. Итак, описание Чэнь Уди всего сражения было просто «Cрань господня!»? «Что за черт?! Он может выражаться понятнее?»
Жэнь Сяосу был опечален. Как он мог судить о силе Ху Шо по такому описанию? Тем не менее, небольшая информация, которую он мог получить от этого, заключалась в том, что когда Ху Шо сделал свой ход, его сила удивила даже Чэнь Уди.
- Он сильнее тебя? – Внезапно спросил Жэнь  Сяосу Чэнь Уди.
Чэнь Уди немного подумал и ответил. - Нет, он не сильнее.
- Кажется, ты уверен в себе, - посетовал Жэнь Сяосу. Спрашивать Чэнь Уди о таких серьезных вещах, возможно, только еще больше запутает его.
В течение недавнего периода он видел, как Ху Шо рано вставал, чтобы практиковать тайцзи. Может ли его упражнения быть такими мощными?
В этот момент Жэнь Сяосу посмотрел на Ху Шо и спросил: - Они были теми, кто убил этих двух офицеров?
Ху Шо искренне сказал: - Думаю что да. Консорциум Ли предоставил мне крайний срок до завтра для расследования дела. Поскольку мы активно искали убийцу и все еще не могли никого схватить, хоть и так усердно работали, их следует считать убийцами.
Жэнь Сяосу был удивлен. Когда Ху Шо усердно работал, пока был здесь? Он явно был словно в отпуске все, что он делал, ел мясо. Этот старик никогда серьезно не пытался найти убийцу!
Однако Жэнь Сяосу был определенно рад, что команда Компания «Пиро» станет козлом отпущения. Все было хорошо, пока его не обвиняли.
Но Жэнь Сяосу почему-то чувствовал, что Ху Шо уже сделал некоторые открытия. Никто из них не был дураком. Просто тот факт, что он бегал шесть часов, когда Ху Шо впервые прибыл, был невозможным. Более того, Король Волков посылал им всю добычу. Даже идиот заметил бы, что что-то происходит между форпостом и волками.
Жэнь Сяосу не собирался предполагать, что ему просто повезло. У них двоих было молчаливое соглашение.
Но когда Жэнь Сяосу подумал о происходящем, он неожиданно задумался о мотивах Ху Шо. Было ли всё так, что он мог делать все, что захочет без беспокойства? Но разве подобное возможно!
- Но их обязательно, же нужно допросить? - Жэнь Сяосу задумался: - Что если они выберут смерть, нежели признаются в совершении преступления?
- Если они умрут, они всё признают. – Спокойно сказал Ху Шо: - Разве если они так поступят, то не означает что их смерть лучшее признание?
Когда солдаты компании «Пиро» услышали его слова, они поняли, что у них нет шансов выжить! Как они могли хотеть остаться здесь и ждать своей смерти, когда они обладали силой, превосходящей нормальных людей?!
В этот момент пять человек встали одновременно и начали бежать с горы. Они никогда не думали о борьбе с Ху Шо и Жэнь Сяосу. Они не могли даже победить Ху Шо в одиночку, а теперь появился Жэнь Сяосу, ещё один неизвестный фактор. Поэтому единственный способ выжить - это убежать.
Пока члены компании «Пиро» сбегали, Ху Шо сидел на своем месте и не двигался. Когда Жэнь Сяосу увидел, что Ху Шо не сделал ход, он также остановился.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: - Вы не собираетесь преследовать их?
Ху Шо был удивлен. - Как я могу преследовать их с моими старыми конечностями? Почему бы тебе не пойти за ними?
- Члены Компании «Пиро» - все сверхъестественные существа. Зачем мне идти за ними, когда я обычный нормальный человек? – Ответил Жэнь Сяосу с непонимающей гримасой.
Они наблюдали, как члены компании «Пиро» все дальше и дальше убегали.
Двое из них сидели на месте и не отправлялись в погоню. Когда члены компании «Пиро» обернулись и увидели их, они были в восторге. Они были невероятно удивлены, что никто не преследовал их!
Когда они побежали вниз по склону, часть газона на горной тропе внезапно сместилась. В мгновение ока целый взвод выбежал из тени леса, из окопов раздались выстрелы. Пять измученных людей были застигнуты врасплох!
Когда Жэнь Сяосу услышал эти выстрелы на склоне холма, он понял, что даже не знал, когда была устроена засада.
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Глава 222: Скорее умрут, чем признаются
Услышав звуки выстрелов на склоне холма, остальная часть группы не могла больше сидеть на месте. Они побежали к дальнему краю форпоста и посмотрели вниз. Тем временем Ху Шо все еще спокойно сидел и наслаждался мясом. Он спросил:
- В такой-то спешке, вы хоть успели купить достаточно приправ и других припасов? Хоть и это экзотическое мясо восхитительно, оно становится слишком соленым, если мы используем только соль. Нам нужно как можно больше приправ!
Жэнь Сяосу посмотрел на него.
- Не волнуйтесь, мы купили все необходимое. 
На этот раз Ли Цинчжэн заключил довольно удачную сделку со стариком Ваном. Ему удалось не только получить достаточно соли, чтобы сохранить оставшееся мясо, но и получить рисовый уксус, анис звездчатый, сычуаньский перец и некоторые другие специи. Хотя они могли просто собрать целую горсть сычуаньского перца в пустоши, так как обычно их можно было найти именно там. 
Проводя торговлю, Ли Цинчжэн понял, что гораздо проще вести дела со стариком Ваном, чем медленно продавать копченое мясо самому.
В этот момент кто-то из другого взвода подошел и сказал Ху Шо: 
- Мы застрелили всех пятерых.
- Хорошо. - Ху Шо кивнул. - Отведи их обратно в крепость и доложи о статусе миссии вышестоящим. Скажите им, чтобы они были осторожны и остерегались компанию Пиро. Нет абсолютно никакой ошибки в убийстве любого, кто из компании Пиро.
- Так точно. - После того, как солдат получил приказ, он повел своих людей прочь.
Но Жэнь Сяосу был немного озадачен, смотря на эту группу людей. На них не было боевой формы Консорциума Ли, но они были намного сильнее, чем частные войска. К какой боевой силе они принадлежали?
Ху Шо сказал с улыбкой, пока ел:
- Теперь я чувствую такое облегчение, что наконец-то выполнил задание.  Возможно, вы все не знаете, но последние несколько дней я так волновался по этому поводу, что не мог ни есть, ни спать.
Жэнь Сяосу спросил учеников рядом с ним: 
- О чем сегодня говорил учитель? Позвольте мне взглянуть на ваши конспекты, чтобы я мог ознакомиться с лекциями и задать свои вопросы господину Ху, прежде чем он пойдет спать. 
Но как только он сказал это, Ху Шо немедленно встал и сказал: 
- Хахахаха, я такой сонный, пожалуй пойду спать!
После того, как Ху Шо вернулся в свой дом, Жэнь Сяосу велел ученикам выгрузить все из грузовика в дом. Он также раздал им зимнюю одежду, которую приобрела Сяоюй.
Чэнь Уди вернулся в дом и с радостью надел новую одежду. Вся одежда была только для Жэнь Сяосу, Чэнь Уди и восьми других учеников. Когда Ли Цинчжэн увидел это, ему стало грустно.  
«Как хорошо иметь семью».
Когда наступила поздняя ночь, Жэнь Сяосу тихо направился в глубины гор. Он хотел напомнить волкам, чтобы те не попали в засаду насосолдатов, которых собирались отправить.
В конце концов, сейчас волки были обременены своими детенышами. Будет печально, если на них внезапно нападут элитные солдаты Консорциума Ли, и у волков не будет достаточно времени, чтобы сбежать с волчатами. 
Прежде чем он смог проникнуть глубоко в горы, он увидел Короля Волков, ожидающего его на горной тропе. Когда Король Волков увидел Жэнь Сяосу, он "без лишних слов" повел его прямо в волчье логово.
Жэнь Сяосу продолжал бормотать: 
- Они уже полностью оправились от полученных травм? Они питались согласно моему совету как доктора? 
Король Волков даже не удосужился ответить на его вопросы. Когда Жэнь Сяосу прибыл в волчье логово, волки казались ему гораздо дружелюбнее, чем в прошлый раз. Жэнь Сяосу сначала проверил раны волков и почувствовал облегчение, только когда увидев, что они уже зажили.
Он сел на большой камень и сказал: 
- Похоже, Консорциум Ли отправляет своих элитных солдат, чтобы «поспаринговаться» со всеми вами. Ты уверен, что вы справитесь с ними?
Король Волков посмотрел на него с явным презрением. Жэнь Сяосу серьезно сказал: 
- Но это суперсолдаты с наномашинами. Им было специально поручено истребить всех вас. Консорциум Ли тоже не глуп. Если они хотят напасть на вас, они должно быть уверены в своих силах.
Король Волков все еще смотрел на него с презрением.
- Ну ладно - Жэнь Сяосу вздохнул. - Но тебе лучше не есть их после того, как они умрут. Внутри них наномашины, так что ты можешь заработать себе диарею, если съешь их. Когда придет время, спрячь их трупы для меня. Я воспользуюсь черным лекарством, чтобы договориться с тобой.
Когда Король Волков услышал слова «черное лекарство», его глаза, казалось, загорелись.
- Но ты определенно должен отодвинуть свое волчье логово подальше. - Жэнь Сяосу сказал: - В конце концов, твои волчата не смогут бежать достаточно быстро. Будет не хорошо, если в них попадет шальная пуля.
На обратном пути Жэнь Сяосу думал о том, сможет ли он с помощью волков заполучить больше наномашин. Жэнь Сяосу даже слегка переволновался при одной только мысли об этом.
На следующее утро все были заняты вывозом мяса, которое они спрятали, чтобы продолжить засолку мяса. Им пришлось временно приостановить процесс из-за недостатка соли.
Группа мужчин накрыла несколько столов у входа в форпост и работала не покладая рук, обильно потея. Но когда они подумали о том, что это является источником лучшей пищи, все почувствовали себя исключительно хорошо.
Если бы те, кто не знал правду, поднялись на гору и увидели происходящее, они, вероятно, приняли бы это место за гастрономический магазин консервированного мясо, а не за форпост. Каждый оставил оружие в доме, а некоторые даже не трогали их в течение нескольких дней.
Если честно, никто не хотел бы быть солдатом в таком богом забытом месте, как это, если бы не выживание. Эти люди все равно не испытывали чувства принадлежности к консорциуму Ли. В наши дни ни у кого не было ни веры, ни чувств. Достаточно просто выжить. Так что есть мясо было гораздо важнее, чем все остальное.
Кто-то сказал с улыбкой: 
- Уже почти начало весны. Мы должны найти несколько виноградных косточек в горах и посадить их здесь, на открытом пространстве за форпостом. Когда мы соберем урожай летом, мы сможем даже сделать собственное вино.
- Да, давайте построим виноградную решетку. Мы также можем посадить рядом чеснок, лук, огурцы и морковь. Летом мы можем смешать огурец с измельченным чесноком и немного тёртой морковью, чтобы сочетать с вином. Это будет действительно комфортная жизнь! 
Когда все начали смеяться у входа в форпост, холод зимы уже не казался таким невыносимым. С приближением Лунного Нового Года менталитет каждого менялся, и они думали только о том, как отпраздновать это радостное событие.
Жэнь Сяосу сказал: 
- Я хочу кое-что объявить. У меня все еще есть родственники, которые живут в городе, и я подумываю о том, чтобы привезти их на Новый год сюда. Но у нас определенно не хватит домов для всех. Поэтому давайте в ближайшие несколько дней будем работать немного усерднее, чтобы построить для них еще один деревянный дом. Кто-нибудь здесь хорош в плотницком деле?
- Я! - Ли Цинчжэн сказал с улыбкой: - Я работал плотником в течение двух лет.  Я действительно хорош в этом.
- Хорошо, давайте поможем Жэнь Сяосу построить дом, как только мы закончим засолку мяса, - сказал мужчина с улыбкой.
Этот человек был беглецом, который сбежал сюда с группой Жэнь Сяосу. Ли Цинчжэн постоянно издевался над ним, когда он впервые прибыл в форпост.  Но после того, как все интегрировались в группу, враждебность исчезла.
Иногда Жэнь Сяосу думал, что для группы было неплохо жить здесь, в горах, и быть самодостаточным.
Внезапно голос из дворца сказал: 
[Побочный квест разблокирован. Убедитесь, что в волчьей стае не будет смертей в течение семи дней, чтобы открыть новый продукт в торговом автомате: семена.]
Когда Жэнь Сяосу услышал это, он застыл на секунду. Разве дворец не разблокировал побочный квест, только потому что он подумал о желание быть самодостаточным в горах?
Но дворец не упомянул, во что вырастут семена. Могут ли они иметь магические эффекты?
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Глава 223: Окружая волков!
Награды за выполнение заданий во дворце всегда были необычными. Первая награда за выполнение задания - черная сабля, а вторая - взрывной покер. К настоящему времени жетоны благодарности Жэнь Сяосу постепенно увеличивались, и их было 460 монет. Тем не менее, он обменял некоторые из них на карты из взрывного покера, хоть и никто не знал, сколько из взрывоопасных карт он сейчас носил с собой.
И теперь, когда дворец дал ему еще одно задание, награда за него, похоже, не была связана с каким-либо смертоносным оружием. Описывались обычные маленькие «семена». Однако Жэнь Сяосу придавал такой награде большое значение.
Эти «семена» могли помочь воплотить ему свою мечту, и Жэнь Сяосу мог только надеяться, что награда от побочного задания, оправдает его надежды.
Если семена окажутся чем-то волшебным, Жэнь Сяосу мог бы найти участок земли и стать самодостаточным!
Единственная проблема заключалась в том, что было бы не так легко гарантировать, что в течение следующих семи дней не будет смертей в волчьей стае.
Похоже, Жэнь Сяосу должен был уделить дополнительное внимание наносолдатам Консорциума Ли. Если он не сможет выполнить задание, что ему делать, если дворец решит не выдавать ему больше побочные задания, связанные с семенами?
Пока все делали засолку мяса Ху Шо практиковал тайцзи в стороне. Жэнь Сяосу внезапно подумал о чем-то, и спросил: - Вы используете тайцзи как форму культивирования?
- Культивирования? - Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и со смехом сказал: - Я выполняю обычные упражнения для поддержания мышц в тонусе, не нужно придумывать себе.
Жэнь Сяосу очень хотел знать, какими силами обладает Ху Шо. На самом деле, Ху Шо не уклонялся от каких-либо вопросов, но свидетелем драки Ху Шо, был Чэнь Уди. Такая абсурдная ситуация оставляла Жэнь Сяосу без слов.
Когда Ли Цинчжэн упоминал, что он изучал бокс с детства, Жэнь Сяосу отмахнулся от его слов, как будто они были каким-то бредом. Но, видя, как Ху Шо каждый день с большой самоотдачей практикует тайцзи, Жэнь Сяосу не мог не подумать, что Ли Цинчжэн также знал сильный боксерский стиль.
В этот момент более дюжины внедорожников внезапно взревели у подножья горы. Когда остальные в форпосте увидели внедорожники, они сразу же перестали работать.
- Уберите всё. - тихо проинструктировал Ли Цинчжэн.
Вяленое мясо, которое они делали, определенно появилось здесь после официального запроса. В конце концов, их основной обязанностью было следить за врагами. Если бы эти люди были здесь для проверки, они определенно наказали их.
Однако Жэнь Сяосу уже знал, что они не могут быть инспекторами.
Дюжина внедорожников прибыла в спешке с властной манерой.
Похоже, он будет очень занят в форпосте.
Все думали, что кроме обмена информацией с дальней заставой у них не будет много контактов с людьми. Но, в конце концов, разные люди приходили сюда каждых несколько дней.
Что здесь происходит?
Жэнь Сяосу спокойно наблюдал за ситуацией. Он понял, что Ху Шо в какой-то момент вошел в дом. Как будто он не хотел встречаться лицом к лицу с этими людьми.
Когда внедорожники остановились у входа в форпост, из каждого из них вышло по четыре человека. Все были одеты в боевую форму и имели звание как минимум офицера.
Хоть Жэнь Сяосу и остальные, так же были солдатами, но только небольшая часть была одета в форму. С другой стороны, только что прибывшие солдаты были одеты в новую, опрятную форму, что привело к резкому контрасту между двумя сторонами.
С одной стороны, Жэнь Сяосу и другие выглядели так, словно они были военными поварами. Им не хватало только передников.
Но что удивило Жэнь Сяосу и других, так это то, что среди офицеров был кто-то, кого они знали!
Чтобы быть точным, это был кто-то, кого знали беженцы. Некоторое время назад, когда эти случайно собранные солдаты проходили осмотр, одному из них в группе удалось пройти тест синхронизации!
Но теперь этот человек поднялся в статусе и стал настоящим офицером Консорциума Ли. Жэнь Сяосу смутно помнил, что этого беженца, которого повысили в статусе, звали Линь Ци.
Когда Линь Ци вышел из машины, он был ошеломлен, увидев Жэнь Сяосу и остальных беженцев. Но через мгновение он засмеялся. - О, я не ожидал увидеть здесь знакомые лица.
Жэнь Сяосу и остальные ничего не сказали. Высокомерный взгляд Линь Ци сегодня не был похож на то ужасное состояние, в котором он находился, когда бежал из Крепости 109. Его полированные боевые ботинки очень хорошо ему подходили, как форма.
Кто-то позади Линь Ци спросил: - Ты на самом деле знаешь этих людей?
Линь Ци немного помедлил, прежде чем ответил: - Мы собрались в Крепости 108 из Крепости 109. Теперь, когда я встретил их снова на этом отдаленном форпосте, мне определенно нужно будет позаботиться об моих маленьких братьях.
Исходя из уст Линь Ци, Жэнь Сяосу и другие внезапно стали его младшими братьями.
Линь Ци чувствовал сильное чувство превосходства. Во время их побега группе Жэнь Сяосу было очень легко пройти весь путь. Но посмотрите, как изменилась ситуация. Жэнь Сяосу остался беженцем тогда, когда он стал офицером Консорциума Ли. Он даже достиг звания первого лейтенанта!
В тот момент он понял что, пропасть, сильно отделяла Линь Ци от Жэнь Сяосу. Их статусы были такими же, как у небес и Земли.
Группа Жэнь Сяосу не считала Линь Ци каким-то важным. В прошлом Жэнь Сяосу мог завидовать жителям крепости. Но теперь ему было на них плевать.
Но другие беженцы, которые бежали вместе с Линь Ци, чувствовали себя немного смущенными. Когда они увидели Линь Ци в его форме, они даже не осмелились выйти что бы поговорить с ним.
Линь Ци становился все тщеславней. Он засмеялся и сказал: - Как у вас дела в форпосте? Наверное, вам тут действительно сложно? Если бы я знал, что вы все здесь, я бы принес фунт свинины, выделенный мне армией, чтобы вы могли попробовать немного мяса. В конце концов, вам всем нелегко добывать мясо в таком месте, в отличие от меня, который получает его каждый день.
Если бы он упомянул что-то еще, кроме мяса, все было бы хорошо. Но когда речь зашла о том, чтобы поесть мяса, Жэнь Сяосу и другие пытались сдержать смех. Честно говоря, они предпочли бы добавить больше овощей в свой рацион. Наличие слишком большого количества мяса действительно не помогло их пищеварению.
Но Жэнь Сяосу считал, что, если Линь Ци действительно хотел поделиться с ними мясом, это означало бы, что он все еще был добр в душе, даже если он был немного тщеславным. Он говорил только то, что помогло бы ему выглядеть лучше.
Но тон Линь Ци изменился через мгновение. - Забудьте о моих словах, было бы не хорошо, если бы я принес мясо для вас, беженцы. Если бы я позволил вам попробовать мясо, я бы только навредил вам, ведь после мяса, вы не смогли бы вернуться к тем помоям, какими сейчас питаетесь.
Жэнь Сяосу чуть не рассмеялся. Рядом с ним Ли Цинчжэн встал и смиренно рассмеялся. - Уважаемые господа, чем мы обязаны вашему посещению? 
Выражение лица Линь Ци стало немного мрачным, когда его слова были отброшены Ли Цинчжэном, который сменил тему. Однако он все же очень быстро ответил: - Мы здесь, в качестве поддержки для наших товарищей, чтобы обуздать волков в горах. Но этот район не станет главным полем битвы. Все произойдет в соседнем форпосте, основные войска собираются там.
Жэнь Сяосу был поражен. Неужели, была проблема с информацией, полученной Консорциумом Ли,? Но он скоро понял. Предыдущая атака волков произошла в непосредственной близости от соседнего форпоста, поэтому войска Консорциума Ли считали, что область действия волков ближе к горному хребту.
Неудивительно, что здесь собралось более 40 наносолдатов. Основываясь на его опыте борьбы с наносолдатами и предполагая, что эти наносолдаты здесь находятся на том же уровне, что и те, с которыми он столкнулся, он чувствовал, что они не будут представлять никакой угрозы для волчьей стаи.
Тем не менее, он также не мог отбросить наносолдатов, потому что недавно понял, что у наномашин еще могут быть функции, которые он не обнаружил. Он использовал наномашины только как внешнюю броню. 
Сейчас была лучшая возможность посмотреть как сражаются солдаты с наномашинами.
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Глава 224: Мясо - основной продукт питания
Когда к фортпосту приезжали обычные солдаты, их привозили на военных грузовиках. Но наносолдаты, которые были по крайней мере старшими лейтенантами, прибыли на более чем дюжине внедорожников.
Жэнь Сяосу проверил, сколько их было, и насчитал 48 штук. Если такое количество наносолдатов, которые собрались здесь, служило только поддержкой для тех, кто находится в соседнем форпосте, то сколько человек было в основных силах?
Солдаты форпоста стояли в стороне, не смея произнести ни слова. Только Ли Цинчжэн подошел к офицерам, чтобы спросить, нужна ли им какая-либо помощь и не хотят ли они пообедать здесь.
Однако Линь Ци гордо засмеялся и сказал: 
- Мы здесь при исполнении служебных обязанностей, разве у нас может быть время еще на обед? Обычно у каждого есть свои собственные пайки, кода мы на задании. Если мы съедим вашу еду и отравимся, никто из вас потом не сможет понести ответственность.
- Да, все верно. - Ли Цинчжэн сделал вид, что улыбается, говоря:  - Вы абсолютно правы.
На самом деле негодование Линь Ци было в основном сосредоточено на Жэнь Сяосу. В конце концов, он не имел ничего против остальных беженцев. Просто исходя из разницы в статусе он был вполне доволен.
Но во время их побега группе Жэнь Сяосу действительно было слишком легко, в то время как остальным пришлось пережить голод. Теперь, когда его повысили в статусе, он, естественно, хотел свести счёты.
Конечно, Жэнь Сяосу тоже мог это понять.
В этот момент Линь Ци сказал: 
- Я слышал, что отправленный сюда запас риса был смешан с песком. Также я слышал о том, что условия жизни тех из вас, кто был завербован частной армией во время экспансии, не слишком хорошие. Вам вообще хватает еды?
- Все не так плохо. - Ли Цинчжэн сказал с улыбкой: - Мы все еще можем собирать некоторые дикие овощи, чтобы иногда добавлять их в нашу еду.
Он не мог сказать им, что у них есть мясо, верно? Хотя здесь всегда было достаточно еды, но скажи он сейчас об этом, то конфликт наверняка разгорелся бы еще сильнее.
Однако Линь Ци продолжил: 
- У вас не будет хватать сил, если вы продолжите есть дикие овощи и не начнете нормально питаться. Не позволяйте этому помешать выполнению ваших обязанностей.
Чэнь Уди спросил у Жэнь Сяосу сбоку: 
- Учитель, что означает основной продукт питания?
Жэнь Сяосу секунду подумал, прежде чем кратко ответить:  
- Еда, которую ты всегда ешь.
Когда Линь Ци услышал разговор между Чэнь Уди и Жэнь Сяосу, он сказал Чэнь Уди со смехом: 
- Ты такой полудурок. Основной продукт питания относится к такой еде, как рис и лапша.
Чэнь Уди покачал головой.  
- Всё не так, наш основной продукт питания - мясо.
 Линь Ци: 
- ???
Ли Цинчжэн и Жэнь Сяосу поняли, что их дела плохи. Этот дурак как-то проболтался. Однако затем они обнаружили, что Линь Ци, похоже, не верил тому, что сказал Чэнь Уди. Они услышали, как Линь Ци со вздохом сказал: 
- Я смотрю, вы даже начали лгать, чтобы хоть как-то повысить свою жалкую самооценку.
Но хотя Линь Ци не поверил ему, но вот другие офицеры стали подозрительными. 
- У вас, что здесь есть мясо? 
Сердце Жэнь Сяосу сжалось. Некоторые из этих людей были довольно проницательны. Ли Цинчжэн засмеялся и ответил: 
- Ха-ха, он просто пошутил. Как у нас здесь может быть мясо? 
Но тот солдат не обратил внимания на объяснения Ли Цинчжэна, и направился в форпост.
- Что-то не так с вашим форпостом.
Жэнь Сяосу спокойно сказал: 
- С чего ты взял? - Затем Жэнь Сяосу направился к одному из домов в форпосте. Все вокруг смотрели на то, как он открыл дверь того дома...только чтобы увидеть внутри Ху Шо!
Было очевидно, что Ху Шо был высокопоставленным чиновником в крепости. Как еще он мог командовать группой элитных солдат, сравнимых с теми, что были у консорциума?
Поскольку этот старик планировал провести здесь Лунный Новый год, Жэнь Сяосу вывел его, чтобы оградить их от дальнейших неприятностей в кризисной ситуации!
Ху Шо спокойно посмотрел на Жэнь Сяосу, то же самое сделал и Жэнь Сяосу. Ху Шо так разозлился, что чуть не рассмеялся. Он специально вошел в дом, чтобы избежать встречи с этими людьми!
Один из офицеров удивленно сказал: 
- Сэр, что вы здесь делаете?
Ху Шо медленно вышел.  
- О, я здесь, потому что кое-что расследую, поэтому мои маленькие друзья здесь, в форпосте, оказывают мне некоторую помощь.
- Извините, мы не ожидали, что вы будете здесь. Я солдат 7-й бригады и назначен в батальон Божественного оружия, - смиренно сказал солдат, глубоко кланяясь.
Для беженца, такого как Линь Ци, который только недавно был завербован в боевые войска, будет невозможно знать, кто такой Ху Шо. Но этот офицер некоторое время был солдатом Консорциума Ли сразу же узнал Ху Шо.
Когда Жэнь Сяосу увидел это, то едва не ахнул. Кем был этот Ху Шо? Этот наносолдат секунду назад вел себя так высокомерно, так почему он вдруг стал таким смиренным?
Если бы только Чэнь Уди мог нормально объяснить; тогда Жэнь Сяосу смог бы хотя бы понять, насколько силен Ху Шо. 
 Ху Шо дружелюбно улыбнулся офицерам и сказал: 
- У вас, ребята, есть работа, поэтому я не буду зря тратить ваше время.
Тот солдат сразу встал по стойке «смирно».
- Да сэр! - Затем он приказал остальным быстро выгрузить свое снаряжение из транспортных средств и надеть его.
Наблюдая за ними, Жэнь Сяосу обнаружил, что не было большой разницы между снаряжением этих наносолдатов и тем, что носили обычные солдаты. Все они были стандартными военными формами и индивидуальным военным оружием, в то время как один из офицеров нес рацию. В конце концов, расстояние между форпостами было на расстоянии нескольких десятков километров друг от друга, поэтому им нужно было использовать рацию для общения и обмена информацией.
Единственное отличие заключалось в том, что каждый из этих солдат был снабжен длинной саблей, которая была обтянута черными кожаными ножнами. Жэнь Сяосу не мог сказать, из какого материала был сделаны эти сабли. Но если их носили наносолдаты, то, вероятно, это было не обычное оружие.
Кто-то спросил того солдата, когда они надевали свое снаряжение: 
- Кто этот старик?
Лицо того солдата изменилось.  
- Не спрашивай. Давайте отправимся в горы и уйдем отсюда. - Казалось, он был напуган Ху Шо.
Когда Жэнь Сяосу увидел это, он не мог понять, что же такого страшного в Ху Шо.
Все в форпосте наблюдали, как эти офицеры массово замолчали, а затем поспешили вглубь горы Кунь. После того, как они ушли, Жэнь Сяосу засмеялся и сказал: 
- Я не буду задавать вам никаких вопросов в течение следующих трех дней.
Когда Ху Шо услышал его слова, раздражение от «предательства» Жэнь Сяосу немного уменьшилось…
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: 
- Видите ли, я не мог позволить им узнать, что здесь есть мясо. В противном случае у вас не было бы мирного Нового года.
- Не принимай эту незаслуженную победу как должное, - резко огрызнулся Ху Шо.
- Но мне кое-что интересно. Жэнь Сяосу спросил: - Я знаю, что Линь Ци не был солдатом. Он вступил в армию только несколько дней назад, но они уже отправляют его на задание?
Ху Шо бросил на него взгляд.  
- Что ты хочешь узнать?
- Солдаты должны обучаться в течение длительного времени, прежде чем их отправят на задания. -  серьезно сказал Жэнь Сяосу : - Будь то дисциплина или боевые навыки, это не те качества, которые можно быстро привить. Поэтому мне любопытно, почему консорциум Ли так стремится их отправить в бой. Их же даже нельзя считать новобранцами, верно?
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Глава 225: Жэнь Сяосу, ловец змей.
Глава 225: Жэнь Сяосу, ловец змей
По мнению Жэнь Сяосу, способность солдата вступать в бой зависела не только от его способностей. Очень важным было использовать навыки на уровне инстинктов.
Если нормальный человек внезапно приобрел новую силу, то он может даже не знать, как её использовать, или контролировать.
Хотя Линь Ци и другие офицеры были полностью экипированы и даже были оснащены специальным боевым оружием ближнего боя, действительно ли они знали, как его использовать?
Поэтому Жэнь Сяосу считал, что если он мог увидеть такую проблему, Консорциум Ли определенно должен знать о ней.
- Потому что им нужно собрать реальные боевые данные и данные об использовании наномашин в бою. - Ху Шо не скрывал от Жэнь Сяосу информацию. - С момента прорыва в нейротехнике, позволившего наномашинам взаимодействовать с нейронами, наносолдаты Консорциума Ли не проводили никаких реальных боевых испытаний. Поэтому им интересно, насколько эффективны наносолдаты.
- Разве они не боятся понести огромные потери? – Сказал задумавшись Жэнь Сяосу.
- Какие потери? - Ху Шо засмеялся. – Они будут исчисляться всего лишь несколькими жизнями, вот и все. Количество наносолдатов, полученных после проверки, не такое низкое, как ты можешь себе представить. Не говори мне, что ты не понял, что, кроме одного опытного солдата, возглавляющего группу, остальные состояли из беженцев? Для них солдаты, обученные на их деньги, подобны золоту, а беженцы - только инструмент. Ты действительно думаешь, что им не хватает кандидатов с высокими показателями синхронизации?
Жэнь Сяосу был ошеломлен его словами. Итак, консорциум ... послал их всех сюда, чтобы они умерли во имя сбора данных! Был ли Консорциум Ли настолько порочным?!
- Подождите, не является ли требование 80% синхронизации очень высоким? - Жэнь Сяосу не мог этого понять. - К чему конкретно относится синхронизация в целом?
- Процентаж синхронизации - это значение, от которого зависит насколько превосходно ты можешь контролировать наномашины. – Объяснил Ху Шо: - Но это не абсолютное значение. Проходя физическую тренировку и тренировку повышения совместимости, процент синхронизации может постоянно улучшаться. Конечно, у каждого есть потенциал для улучшения. Можно сравнить с атлетизмом, у некоторых людей процент жира настолько низок, что им легче достигать успехов. Тут так же, многое зависит от таланта.
Его слова означали, что даже те, у кого низкий процент синхронизации, все еще могут управлять наномашинами. Вопрос был только в том, насколько эффективно они могли это сделать. Например, если бы вы отдали приказ сформировать броню но, она превратилась во внешнюю броню только год спустя.
Если всё будет происходить так, то какой смысл от наномашин в броню?! Не будет ли эффективнее превратить их прямо в гроб? Если ты итак умрешь то хоть красиво.
Однако хоть синхронизация Жэнь Сяосу была 0%, он чувствовал, что наномашины были очень послушны его командам. Они будут делать все, что ему нужно, без промедления.
Он спросил: - Тогда что значит, если у тебя чрезвычайно низкая частота синхронизации? Значит ли это, что пользователь - это овощ?
Ху Шо многозначительно посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Есть и особые случаи. После того, как человек становится сверхъестественным существом, его независимое сознание отвергает наномашины, что приводит к низкой синхронизации. Такой показатель означает, что у человека чрезвычайно сильное сознание.
Жэнь Сяосу застыл после его слов. Однако вскоре он успокоился, когда понял, что Ху Шо блефует!
Если бы Консорциум Ли уже знал об этом из исследований, он и Чэнь Уди, которые получили частоту синхронизации 0% и 1% соответственно, были бы мишенью для Консорциума Ли! Хах! Кто бы мог подумать, что Ху Шо довольно хитрый!
Тем не менее, Жэнь Сяосу все еще сомневался в том, что консорциум Ли решил отправить новобранцев, таких как Линь Ци и другие, чтобы победить волков. - Наномашины ничего не стоят? Наномашины, которые они получили должны стоить много денег.
- Наномашины могут быть переработаны. – Спокойно сказал Ху Шо: - Даже если солдаты умрут, наномашины не умрут. Когда настоящие элитные войска доберутся до них, они смогут забрать все наномашины, разбросанные по пустошам.
Его слова звучали вполне логично. И поэтому Жэнь Сяосу больше нечего было сказать.
Однако он не думал, что Ху Шо был абсолютно прав. По крайней мере, эта группа солдат с наномашинами больше не будет доступна Консорциуму Ли.
Снежная гора была покрыта туманом.
В это время Линь Ци и остальные солдаты шли по пустошам и использовали рации, чтобы поддерживать связь с основными силами на соседнем форпосте. Такая координация дала понять, что они находились на военных учениях.
Главным человеком в группе был солдат, который говорил с Ху Шо, в то время как остальные солдаты были такими же, как и сказал Ху Шо, новобранцами, которые только что присоединились к боевым войскам Консорциума Ли.
Они думали, что после вступления в армию они будут подвергаться очень строгой подготовке в качестве новобранцев, а также проходить обучение в военном стиле по работе с наномашинами. Но всё было совсем не так. Пройдя всего лишь небольшую тренировку, они сразу же были назначены на свою первую в истории миссию.
Но, конечно, никто не пытался отказаться. В конце концов, они слышали о том, насколько трудной была подготовка для новобранцев, поэтому было лучше, чтобы им не пришлось терпеть её.
Никто не чувствовал подозрения ни к чему. Радость от повышения их статуса притупила их разум. Даже притом, что в информации, которую они знали, было несоответствие, у них не было возможности задать неудобных вопросов.
Линь Ци только думал, что, поскольку они прошли стандарт синхронизации, это означало, что они были особенными.
- Капитан Чжоу, кем был тот старик? – Спросил Линь Ци.
- Не спрашивай, - ответил капитан Чжоу. - Только не провоцируй его. Из всей армии Консорциума Ли он тот, кого вы не должны оскорблять.
- Что нам делать дальше? - кто-то спросил.
Капитан Чжоу немного подумал, прежде чем отдать приказ: - Разведчики вперёд!
Один из офицеров неожиданно вышел вперед. Серебристый жидкий металл начал просачиваться из-под его кожи и приземлился на землю.
В одно мгновение серебристый жидкий металл внезапно превратился в пять маленьких серебристых змей, которые заскользили вглубь горы.
Капитан Чжоу спросил: - Какой дальний диапазон твоего контроля?
- Он был оценен в 418 метров во время предыдущего испытания, - ответил член взвода.
- Хорошо, этого достаточно для наших целей. – Сказал Капитан Чжоу: - Внимательно следите за обстановкой и соблюдайте доступную дальность, чтобы не потерять контроль над наномашинами. Главное не быть небрежным. Как только вы обнаружите что-то странное с наномашинами, сообщите мне.
- Так точно, - ответили члены взвода.
Линь Ци внезапно сказал: - Но капитан, это не то место, где волки были активны. Кроме того, у нас есть пять отрядов, которые проводят одновременный поиск. Мы не должны столкнуться с опасностью же?
Честно говоря, если бы началось сражение, было бы очень трудно зависеть от Линь Ци и остальных новобранцев, хоть у них и были наномашины, дело в том, что у них не было никакого реального боевого опыта.
Капитан Чжоу посмотрел на него и сказал: - Просто выполняй мои приказы, и все будет хорошо.
Но в этот момент солдат, управляющий наномашинами, серебряными змеями, внезапно воскликнул: - Очень плохо!
Капитан Чжоу был поражен. - Что случилось? Ты обнаружил волков?
- Нет… я так не думаю. - Солдат помедлил секунду, прежде чем сказать: - Тень только что мелькнула впереди и поймала одну из моих серебряных змей.
Капитан Чжоу на мгновение застыл. - Он больше ничего не сделал и только забрал твою серебряную змею?
- Так точно. Он убежал, поймав её.
Никто не мог понять, что случилось. Что, черт возьми, только что произошло?
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Глава 226: Кража наномашин ради забавы!
Это были волки? Нет.
Серебряная Змея солдата была оснащена дополнительным операторским оборудованием, которое могло передавать изображение через нейронную связь наномашин. Поэтому, хотя та тень была очень быстрой и изображение было размытым, солдат все еще был уверен, что это не волк.
Капитан Чжоу посмотрел на него и спрашивая:
- Если это не волк, то тогда что?
- Это было больше похоже на...тень, - ответил член взвода. Но в этот же момент он снова воскликнул: - О нет, моя серебряная змея выходит из моего диапазона!
Затем он погнался за ней и попытался удержаться в пределах диапазона контроля нанороботической серебряной змеи. Однако его скорость была намного ниже скорости его противника. Прежде чем он успел преодолеть два шага, его нейронная связь с серебряной змеей была полностью оборвана!
Выражение лица капитана Чжоу потемнело. Он не верил, что они столкнутся с какой-либо опасностью здесь. Но кто бы мог подумать, что они потеряют часть своих наномашин менее чем через три часа после входа в гору!
И они даже не знали, кто это сделал и почему!
Если противником был человеком, почему он хотел украсть нанороботическую змею? Как будто ему удаться использовать наномашины после кражи?!
- Капитан, что нам теперь делать?- спросил кто-то.
Капитан Чжоу с холодным выражением сказал: 
- В каком направлении он убежал?
- На юго-запад! - ответил тот член взвода.
- В погоню за ним! - Капитан Чжоу сказал: - Это только один человек, не так ли?  Свяжитесь по рации со следующим форпостом. Скажите им, что мы обнаружили новую цель, которая может быть даже более важной, чем волки. Дайте им знать, что мы будем преследовать эту цель со всем, что у нас есть и что нам придется отказаться от операции «Волчье окружение».
По правде говоря, этот капитан Чжоу был единственным человеком во взводе, который знал, почему их отправили в горы. Не было никакой спешки в попытке окружить волков. Что было более важно, так это убедиться, что они не потеряют наномашины.
Тем временем Жэнь Сяосу только что получил нанороботическую змею, уже находящуюся в нерабочем состоянии, от своего теневого клона. Он думал, что ему предстоит весьма неприятная битва, чтобы заполучить наномашины. Хотя это была бы неприятная битва, но для него это не было проблемой, и все же он предпочитал отбирать наномашины у наносолдатов, отделившихся от своих групп ...
Но иногда удача может даже заставить человека подать вам подушку прямо, когда вы чувствуете сонливость. Кто-то на самом деле вызвался отправить несколько наномашин ему на встречу.
Всего за две секунды дворец вернул наномашины к заводским настройкам, очистив протокол удаленного доступа и выполнив ряд других инструкций.
Крошечная нанороботическая серебряная змея превратилась обратно в жидкий металл и соединилась с остальными наномашинами в теле Жэнь Сяосу.
Как будто недавно приобретенные наномашины были ему поданы на серебряном блюдечке.
Однако Жэнь Сяосу было грустно. Размер этой серебряной змеи был слишком мал. Ему было нелегко контролировать теневого клона, прежде чем ему удалось найти эту змею. Если ему придется пойти и продолжить поиск других, сколько лет это займет у него?
Нет! Внезапно искра мелькнула в глазах Жэнь Сяосу!
Линь Ци и другие все глубже и глубже уходили в лесистые горы. Тем не менее, они не поднялись и вместо этого пошли по горному перевалу вниз к долине.
- Капитан, почему бы нам не отказаться от погони? - спросил Линь Ци, немного обеспокоен. - Это всего лишь серебряная змея. Боюсь, что-то плохое случится, если мы зайдем слишком далеко.
Капитан Чжоу бросил на него взгляд и сказал: 
- Если ты так боишься смерти, тогда зачем стал солдатом? Стая волков не в нашем направлении, так чего же бояться? Продолжай идти!
После этих слов, член взвода прошептал: 
- Капитан, посмотрите туда!
Все повернулись, чтобы взглянуть на долину, и заметили, как мимо пролетела тень. Этот «человек» выглядел так, как будто он отдыхал здесь и совсем не ожидал, что капитан Чжоу и другие будут преследовать его всю дорогу сюда!
- Не дайте ему уйти из нашего диапазона преследования! - приказал безжалостно капитан Чжоу.
В одно мгновение оставшиеся четыре нанороботные змеи соскользнули туда, где исчезла тень. Одновременно с этим, солдаты устремились в лесистую пустошь. Внезапно серебристое сияние начало исходить из кровеносных сосудов на их коже.
Могут ли наномашины постоянно двигаться в их телах, и при этом им хватает одной только мысли, чтобы мгновенно превратить наномашины в сложный вспомогательный механизм, который мог помочь им получить еще больше силы?
Строго говоря, сила и скорость этих наносолдатов уже превысила силу обычных людей. Их можно уже считать сверхлюдьми, созданные с помощью технологий!
Эти наносолдаты устремились по пересеченной местности, как будто это была ровная местность. Были даже некоторые люди, которые могли одним прыжком прыгнуть на расстояние более десяти метров!
Раздались бесконечные выстрелы, пока они преследовали теневого клона, концентрируя на нем свою огневую мощь. Как будто они пытались взорвать теневого клона своей подавляющей огневой мощью.
Но даже если они были физически сильны, они все еще были новобранцами, которые не проходили обучение огнестрельному оружию. Двигаясь на высокой скоростью, они не могли даже справиться с обычным прицеливанием.
- Не тратьте свои патроны. - Капитан Чжоу усмехнулся. - Сначала поймайте его, а там посмотрим.
Но во время погони, только солдат, управляющий нанороботическими змеями, что-то подозревал. Казалось, что скорость этой тени была медленнее, чем когда она сбежала с украденной змеей.
Но так как у него был очень маленький боевой опыт, он не хотел небрежно высказываться по этому поводу.
Когда они сократили расстояние между собой и теневым клоном, серебряные змеи уже сравнялись. Тем не менее, теневой клон внезапно потянулся назад и нанес удар. Никто не знал, к чему был этот удар, но теневой клон тут же ускорился и исчез!
Скорость, с которой тень начала бежать, ошеломила капитана Чжоу и других.  
"Как это может быть человеком? Чего он добивается? Если ты так хорошо бегаешь, тогда почему сразу так не побежал?"
Но через секунду наносолдат, управляющий серебряными змеями, догнал остальных. Он выпалил: 
- Это нехорошо!
Его наномашины использовались для формирования нанороботных змей для разведки впереди, поэтому, когда группа изо всех сил преследовала тень, он отставал от их темпа.
Капитан Чжоу нахмурился и спросил: 
- В чем дело?
Наносолдат сказал с опустошенным видом: 
- Все серебряные змеи были схвачены...
Только после его слов их они наконец осознали, что произошло. Их сверхъестественный противник использовал это как тактику, чтобы медленно подпустить к себе серебряных змей, а затем поймать их всех сразу.
Их противник с самого начала нацелился на нанороботических змей!
Что за чертовщина? Он что был недоволен тем, сколько времени понадобилось, чтобы поймать одну нанороботическую змею? Разве одной было не достаточно, чтобы удовлетворить его?
Капитан Чжоу стоял на вершине скалы, смирившись.
В настоящее время, еще до того, как они столкнулись с волками, один из наносолдатов был уже лишен наномашин. Было ли приемлемо для наносолдата не иметь наномашин?
Ранее он считал, что использование наномашин в качестве внешнего разведывательного оборудования было действительно хорошей идеей, поскольку такие действия могли значительно повысить эффективность их разведки.
После этого инцидента капитан Чжоу почувствовал, что ему придется вернуться в генеральный штаб и сообщить им, что этот метод больше не будет работать. Существовал кто-то, кто специализировался на краже наномашин, и делал подобное ради забавы.
- Отступаем. - Капитан Чжоу холодно сказал: - Мы не можем продолжать преследовать его.
Взвесив все за и против, он почувствовал, что они могут понести еще больше потерь, если продолжат погоню. Они явно были не на том же уровне, что и их противник, поэтому было необходимо как можно скорее сократить их потери.
Но в этот момент завыли волки с холма недалеко от них. Лицо капитана Чжоу стало мрачным.
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Глава 227: А мне все равно!
Глава 227: А мне все равно!
Когда раздался вой, капитан Чжоу, Линь Ци и каждый из офицеров почувствовали, как их сердце замерло. Во время погони никто из них не считал волчью стаю угрозой.
Они считали что волчья стая должна была быть очень далеко, например около того места, где собралась большая часть войск, чтобы окружить её. Но теперь они, к своему ужасу, поняли, что область деятельности волков на самом деле близка к ним!
Разве подобное возможно? Форпост, на который напала стая волков, был очень далеко отсюда. Если именно здесь была активна волчья стая, то почему форпост Жэнь Сяосу не пострадал?
Капитан Чжоу подумал об этом в течение двух секунд, прежде чем холодно сказал: - Боюсь, масштаб операции на соседнем форпосте, должен быть, был слишком большим. Вот почему волки были встревожены и отступили сюда. Мы недооценили, насколько сильно они могут чувствовать запах опасности и держаться подальше от неё.
- Наверное, ваши размышления верны. – Сказал испуганно Линь Ци: - Так что же нам теперь делать?
- Что еще мы можем сделать? Быстро отступаем! – Шепнул Капитан Чжоу: - Если ты не хочешь умереть, поторопись и убирайся отсюда. Мы отправимся в форпост. Кто знает, возможно, волков смогут привлечь люди. Это наша единственная надежда на выживание!
Пока они разговаривали, капитан Чжоу активировал свои наномашины и стал таким же быстрым и мощным, как мех. Когда другие увидели его действия, они перестали заботиться о других вещах и поспешно последовали примеру капитана.
Но не все во взводе были оснащены наномашинами. Солдат, который контролировал нанороботических змей, начал громко кричать: - Возьмите меня с собой!
Без каких-либо наномашин он был просто обычным человеком. У него не было абсолютно никаких шансов избежать преследования волков. Таким образом, он требовал, чтобы кто-то помог ему, ведь он не хотел умирать.
Но его товарищи, которые называли друг друга братьями, даже не обернулись, чтобы посмотреть на него, когда услышали его крики.
Такие действия были результатом отсутствия какой-либо формальной военной подготовки. Перед лицом опасности они ничем не отличались от беженцев!
Глядя на своих товарищей по взводу, бегущих все дальше и дальше, брошенный умирать наносолдат начал впадать в отчаяние. Он уже слышал, как волки движутся на лесном холме позади него!
По какой-то причине он сожалел о том, что стал наносолдатом. Хотя он стал бы беженцем, если бы не стал наносолдатом, он мог бы прожить немного дольше. Но в этот момент он оглянулся и был ошеломлен, потому что увидел не просто волчью стаю; с ними был молодой человек!
Молодой человек и волки шли к нему вместе. Молодой человек и Король Волков шли бок обок, в то время как остальные волки следовали за ними. Похоже, его положение в стае было очень высоким.
Но разве этим молодым человеком не был парень, которого звали Жэнь Сяосу, именно его встретили ранее на заставе?
Тогда Жэнь Сяосу сказал: - Не беспокойся, они не смогут сбежать. Я уже рассчитал их скорость и использовал теневого клона, чтобы привести их сюда, в глубины горы. Они бегут, спасая свои жизни прямо сейчас используя все, что у них есть, но наномашины выйдут из строя примерно через десять минут. После чего эти несколько десятков человек станут обычными нормальными людьми.
Как и предполагал Жэнь Сяосу, самым серьезным ограничением, которое сейчас имели наномашины, был источник энергии. В зависимости от источника биоэнергии для зарядки, они были совершенно не в состоянии справиться с потребляемой мощностью. Поэтому наносолдаты лучше всего подходили для блицкрига, а не для обычной войны. Конечно, Жэнь Сяосу не был уверен, что Консорциум Ли решил эту проблему.
Король волков и Жэнь Сяосу пришли в это место раньше, чем наносолдат, и они вдвоем общались, угадывая, намерения друг друга. Наносолдат вдруг почувствовал, что о нём уже забыли. «Разве вы двое не смотрите на меня свысока?»
Но почему молодой человек смог стоять с волчьей стаей, и не пострадать от них? Разве это не невероятно? Подождите! Может ли нападение на соседний форпост иметь какое-то отношение к этому молодому человеку?
Внезапно Король Волков взглянул на наносолдата, а затем поднял лапу, чтобы подтолкнуть Жэнь Сяосу, как будто намекая на что-то.
Выражение лица Жэнь Сяосу изменилось. - У него больше нет наномашин, поэтому я не собираюсь продавать его тебе. Кроме того, я взял наномашины, которые у него были раньше своими силами!
Наносолдат был ошеломлен, слушая Жэнь Сяосу. Он понял, что тень принадлежит Жэнь Сяосу. Значит, этот молодой человек был сверхъестественным существом!
Однако Король Волков покачал головой, словно говоря ему «А мне все равно!»
Жэнь Сяосу достал флакон с черным лекарством и с сожалением протянул его Королю Волков. «Как бы то ни было, я не собираюсь спорить с волком».
Когда Король Волков увидел черное лекарство, он стал счастливее. Жэнь Сяосу сказал: - Хорошо, я пойду дальше, чтобы преследовать. Приходи ко мне после того, как разберешься с ним. – Сказав Жэнь Сяосу, когда начал уходить.
Наносолдат, который собирался остаться позади, был в ужасе. - Не уходи, мы же оба люди. Как ты можешь позволить волкам съесть меня?
Жэнь Сяосу обернулся и сказал с улыбкой: - Я лучше буду танцевать с волками, чем общаться с такими людьми, как ты.
Сказав это, Жэнь Сяосу ушел и направился в лесистые холмы. Наносолдат мог видеть одиночество и решимость на спине молодого человека. В этот момент наносолдат осознал много вещей. Поэтому, когда они говорили, что их основной едой в форпосте было мясо, они на самом деле не лгали.
Так что причина, почему стая волков не напала на форпост здесь, потому что там был Жэнь Сяосу. Вот и все!
Ещё ему стало ясно, что человек по имени Жэнь Сяосу много знал о наномашинах.
Они задавались вопросом, почему тень пыталась украсть наномашины. Не похоже, что она смогла бы их использовать в любом случае.
Но после того как он увидел Жэнь Сяосу он был в этом не уверен!
Когда Жэнь Сяосу вышел вперед, он услышал крик позади себя. Однако выражение его лица не сильно изменилось.
Включая пять серебряных змей, наномашин было достаточно, чтобы покрыть его ладонь от кончиков пальцев до его запястья. До того, как он соберет достаточно наномашин, чтобы собрать полный комплект доспехов, еще предстоит пройти долгий путь.
Линь Ци и остальные изо всех сил бежали по лесистому холму. Они больше не заботились о том, что их лица были порезаны выступающими ветвями деревьев. Наномашины, которые они имели в своих телах, все еще были недостаточны для поддержки всего тела. Так что их кожа не отличалась от кожи нормальных людей.
Пока они бежали, капитан Чжоу немного замедлился. - Неужели, волчья стая не следует за нами?
- Да. - С удивлением сказал Линь Ци: - Может быть, они не знают, куда мы сбежали?
- Невозможно! - Капитан Чжоу холодно упрекнул. - Должна быть какая-то другая причина у их действий.
Гипотеза пришла к капитану Чжоу через мгновение. Он задавался вопросом, знает ли волчья стая, что наномашины имеют ограниченную продолжительность заряда и ждут, пока их сила не иссякнет, прежде чем сделать свой ход. 
Однако он сразу откинул этот вариант. В конце концов, как волки могли знать что-то подобное? В вооруженных силах Консорциума Ли было не так много людей, которые знали бы об этом, кроме самих наносолдат.
Линь Ци и другие уже отказались от некоторых своих запасов. Они не были так глупы, чтобы выбросить оружие. Вместо него они избавились от своих боевых рационов.
Но Линь Ци вдруг что-то понял. С самого начала капитан Чжоу никогда не открывал свой рюкзак. В настоящее время серебристое свечение у всех остальных кровеносных сосудов начало тускнеть. Но это не относится к кровеносным сосудам капитана Чжоу.
Линь Ци спросил: - Капитан, в вашем рюкзаке есть зарядное устройство?
Капитан Чжоу посмотрел на него. – Не задавай вопросов. Это не твоё дело.
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Глава 228: Волки поумнели
Только когда Линь Ци и другие солдаты заметили, что кровеносные сосуды капитана Чжоу совсем не потускнели, они наконец поняли, что он может нести беспроводную зарядку для своих наномашин.
Именно благодаря этому оборудованию наномашины капитана Чжоу работали еще на полную мощность, в то время как другие наномашины были близки к разрядке.
В такое опасное время Линь Ци и другие надеялись зарядить свои наномашины.  Если им удастся, то шансы на выживание резко возрастут. Поэтому Линь Ци и несколько остальных солдат решили попросить у капитана Чжоу его рюкзак после того, как они обменялись взглядами друг с другом.
Но прежде чем они успели спросить, в лесу позади них вспыхнул хаос.  Огромные звери, казалось, двигались к ним.
- Черт, волчья стая догнала нас! -  Капитан Чжоу крикнул: - Бежим!
Разве у кого-то была возможность высказаться в такое время? Они могли только продолжать спасаться бегством!
Но когда они поняли, что волки уже догнали и окружили их, все заставили себя бежать еще быстрее, опасаясь быть пойманными волками.
Несколько наносолдатов, чьи наномашины были почти разряженные, начали отставать. Однако никто из их товарищей не собирался им помогать.
Они становились все более и более отчаянными, когда бежали, до такой степени, что некоторые даже забывали, что у них есть оружие, которое они могли использовать, чтобы защитить себя от нападения волков.
Жэнь Сяосу прятался где-то на склоне холма и вздыхал. Консорциум Ли действительно послал их сюда умирать. Если бы эта группа наносолдатов состояла из боевых войск Консорциума Ли, был бы хоть какой-то порядок, даже если им пришлось бы отступать, а не это беспорядочное бегство.
В конце концов, они был обычными людьми, которые оказались способными управлять наномашинами. 
Некоторые из них могут даже не иметь силы воли наравне с большинством людей.
Однако Жэнь Сяосу на самом деле было более любопытно, на что похож элитный наносолдат Консорциума Ли.
- А? - Жэнь Сяосу заметил кое-что не обычное в капитане Чжоу. Он обнаружил, что сила его наномашин, похоже, не ослабевает.
Почему так?
Мгновение спустя волки неожиданно сошлись с обоих флангов для атаки. Они насильно разделили группу убегающих наносолдатов на две части. Только теперь наносолдаты, которые подверглись нападению, наконец-то вспомнили, что у них все еще было оружие. Они сразу подумали выстрелить в волков. Но они настолько отупели, что даже забыли, как снять предохранители с пистолетов!
Некоторые из них обнажали свои сабли. Сабля была оружием ближнего боя, которое Консорциум Ли специально выдал наносолдатам, чтобы те могли использовать свою сверх силу, когда это было необходимо.
Для этих наносолдатов сабля была гораздо полезнее, чем пистолет в ближнем бою.
Жэнь Сяосу посмотрел на сабли в их руках поблизости и увидел, что лезвие было оранжевым. Тем не менее, края лезвий были серебряными, как у наномашин.
Когда лезвие направилось в волков, серебряный край лезвия пульсировал и можно было почувствовать, как распространяется рябь наружу.
Жэнь Сяосу подумал, а не сделан ли этот край из наномашин.
Когда одна из сабель врезалась в тело волка, его живот был вспорот, как будто он встретился с пылающим клинком!
Когда волчья стая увидела мощь этого оружия, они перестали настаивать на лобовом нападении. Они предпочли обойти сзади, чтобы скрытно атаковать!
Капитан Чжоу, Линь Ци и другие даже не оборачивались, продолжая спасаться бегством. Если они что-то не придумают, их тоже ждет смерть. Это также относилось к капитану Чжоу, чьи наномашины работали еще на полную мощность, поскольку ему все равно не удаться убежать от волков!
- У кого есть противотанковые гранаты? Отдайте их мне! - взревел Капитан Чжоу. Его жизнь висела на волоске, и даже его командирский голос немного охрип.
Услышав слова капитана, у одного из солдат изменилось выражение лица. 
- Но наши товарищи все еще позади!
Некоторые люди все еще стреляли из своего оружия по волчьей стае. Это указывало на то, что некоторые из людей, окруженных волками, были еще живы!
Капитан Чжоу усмехнулся: 
- Хотите посочувствовать, тогда идите и спасите их. В противном случае не нужно притворяться святыми перед мной. Разве мы уже не оставили других наших товарищей позади, чтобы сбежать?
Никто не издал ни звука. Тем не менее, кто-то не мог не прокомментировать: 
- Вы пытаетесь взорвать наших товарищей.
- Товарищей? - Капитан Чжоу фыркнул от отвращения и сказал: - Вы, люди, не годитесь, чтобы называться моими товарищами! У нашего взвода еще десять противотанковых гранат. Передай их всем. 
После его слов, несколько человек вытащили несколько гранат из своих рюкзаков. 
Когда Жэнь Сяосу увидел их действия издалеке, ему стало тревожно. Они действительно взяли с собой противотанковые гранаты?!
Хотя волки хорошо противостояли пулям, но против гранат у них не будет шансов. И если некоторые из волков будут взорваны, разве он не провалит побочный квест?
Подумав об этом, Жэнь Сяосу приказал своему теневому клону выйти на поле битвы. Он также бросился к Королю Волков сзади и закричал:
- Прекратите преследовать! Это слишком опасно!
Большинство волков сразу же остановились. Однако один из волков был в режиме кровожадности. После укуса нескольких мертвых наносолдатов, он собирался снова броситься вперед. Социальное положение этого волка уступало только положению Короля Волков, и Жэнь Сяосу часто видел, как тот также защищал Короля Волков. Грубо говоря этот волк был вторым по званию в их стае.
В результате теневой клон бросился вперед и выскочил перед волком. А затем теневой клон схватил его и побежал обратно к волчьей стае. Этот волк рассердился и продолжал отчаянно реветь. Тем не менее, теневой клон совсем не заботился и просто унес его!
Король Волков изменился в лице, когда увидел теневого клона, несущего волка. Это существо настолько сильно?!  
Капитан Чжоу и солдаты сразу вытащили предохранительные чеки из противотанковых гранат и собирались бросить их в волчью стаю позади них. Однако они были потрясены, обнаружив, что волки уже остановились и больше не преследовали их. Кроме того, один из волков, который направлялся к ним, уносился в противоположном направлении какой-то тенью.
Линь Ци и другие были ошеломлены происходящем. Что все это значит? Почему они вдруг отказались от погони?
И почему эта тень остановила волка от нападения?
Не то чтобы они были неопытными и еще не видели мир, но происходящее перед ними было слишком нелепым. Некоторые из солдат посмотрели на дымящие противотанковые гранаты, спрашивая:  
- Должны ли мы их бросить?
- Бросьте их! - Затем капитан Чжоу бросил гранату в руках в сторону волков. Не сделай они этого, то они бы взорвали себя. 
Но даже бросив гранаты, они не смогли взорвать ни одного из волков! Неужели эти волки внезапно поумнели?
Раздался такой страшный грохот в пустоши, что птицы в небе рассыпались, как спиральное темное облако.
Король Волков молча наблюдал за тем, как дым, ветки и листья летят от взрывов. Он знал об огнестрельном оружии и взрывчатых веществах, которые использовали люди, и не удивлялся взрыву.
Он посмотрел на Жэнь Сяосу и кивнул, словно выражая свою благодарность. Не останови Жэнь Сяосу их вовремя, стая волков, вероятно, понесла бы большие потери.
Но, конечно, Жэнь Сяосу не мог сказать, что вмешался только из-за квеста. Но на самом деле, даже без него Жэнь Сяосу все равно не остался бы в стороне. В конце концов, они были партнерами.
Он посмотрел на наносолдатов, которые уже были убиты волчьей стаей.  Серебристые наномашины уже начали просачиваться из-под кожи их тел. Жэнь Сяосу насчитал девять наносолдатов, которые погибли в ходе эффективного нападения волков. Жаль только, что они позволили Линь Ци и остальным солдатам уйти из-за брошенных противотанковых гранат.
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Глава 229: Вопрос Чэнь Уди
Глава 229: Вопрос Чэнь Уди
Жэнь Сяосу посмотрел на Короля Волков и сказал: - Не продолжайте их преследовать. Мы недалеко от форпоста. Кроме того, у них еще осталось несколько противотанковых гранат. Я видел, что у них было восемь штук, но бросили в нас только три.
Король Волков кивнул и словно сказал, что больше не будет преследовать.
Жэнь Сяосу достал девять флаконов с черным лекарством для Короля Волков и сказал серьезным тоном: - Не используй лекарство слишком часто.
Король Волков молчал.
- Пора уходить. На этот раз, уходите глубже в горы. После того, как группа людей вернется, сюда придет большое количество солдат. Когда это произойдет, возникнет реальная опасность, - сказал Жэнь Сяосу.
Стая волков была бы в безопасности, только если бы они прятались глубоко в горах. Даже не учитывая задание, Жэнь Сяосу надеялся, что волкам не причинят вреда.
Хоть и сбор наномашин был важен, он полагал, что все еще найдет много шансов получить их в свои руки.
Вдобавок к тому наносолдату, который был убит ранее, погибло ещё десять наносолдатов. Жэнь Сяосу взял их сабли и спрятал в свое хранилище. Он не спешил осматривать их, так как ему пришлось бежать обратно к форпосту.
Когда Жэнь Сяосу сделал крюк и вернулся в форпост, все там уже были встревожены взрывами, вызванными противотанковыми гранатами. Все они стояли в открытом пространстве перед форпостом и обсуждали, что могло только что случиться. Жэнь Сяосу воспользовался хаосом и пошел к группе, чтобы присоединиться к дискуссии со всеми остальными.
К тому времени, когда Жэнь Сяосу прибыл, Линь Ци и другие офицеры еще не вернулись к форпосту. Внедорожники, в которых они приехали, все еще оставались на месте.
Всего через несколько минут, первоначально достойно выглядящие наносолдаты выбежали с горной тропы. Все они выглядели несчастными и жалкими.
Они увидели, как солдаты форпоста болтали, и Жэнь Сяосу первым бросился к ним и спросил: - Что произошло в горах? С вами всё в порядке?
Хотя Жэнь Сяосу выглядел чрезвычайно искренним, почему бы Линь Ци или другие офицеры захотели бы ответить такому беженцу, как он?
- Уступи дорогу. - Линь Ци ухмыльнулся, когда Жэнь Сяосу подошел к нему.
Солдаты форпоста наблюдали, как эти наносолдаты сели в свои внедорожники и поехали обратно. Даже несмотря на то, что они не показывали его на своих лицах, такие люди, как Ли Цинчжэн, все еще чувствовали страх в них.
- Их было больше, когда они уходили в горы. - Сказал Ван Юйчи: - Я считал, их было 48 человек, когда они отправлялись в горы, но сейчас их осталось всего 38.
Ли Цинчжэн кивнул и сказал: - Похоже, битва разразилась после того, как они направились в горы. Они столкнулись с волчьей стаей? Все, запомните мои слова. Мы ничего не знаем о волчьей стае, скрывающейся здесь, поняли? Все мы ели мясо, которое нам принесли волки, поэтому если об этом узнают, плохо будет всем.
- Так точно! - все на заставе крикнули в унисон. Они каким-то образом стали группой, которая хранила один секрет.
На самом деле, психологи давно изучили подобный феномен и пришли к выводу, что люди становятся ближе, если они делятся общим секретом.
Внезапно Жэнь Сяосу понял, что Ху Шо все это время не выходил из дома. Как будто его не интересовали события во внешнем мире.
Но, конечно, могла быть и другая возможность, и Ху Шо не хотел нарушать статус-кво со всеми в форпосте.
На самом деле, любой умный человек, который провёл здесь несколько дней, наверняка понял, что в этом форпосте было что-то подозрительное. Разве можно было объяснить, что волки приносят мясо?
Но Ху Шо, похоже, не слишком волновался по этому поводу и вёл себя так, будто просто хотел провести Лунный Новый год здесь в мире.
После того, как Линь Ци и офицеры ушли, никто больше не приезжал к форпосту в течение следующих двух дней. Если всё действительно так, как сказал Ху Шо о том, что консорциум Ли хочет собрать реальные боевые данные. Исследовательская лаборатория Консорциума Ли, скорее всего, работала круглосуточно для анализа данных капитана Чжоу и его взвода.
Но Жэнь Сяосу знал, что как бы, то, ни было, избежать последствий невозможно. Это был только вопрос времени. Он только надеялся, что волки уже увели всю оставшуюся стаю подальше отсюда.
Ху Шо продолжал проводить занятия, как обычно, для Жэнь Сяосу и остальных в течение этих двух дней. Все было спокойно, как будто ничего не произошло. Более того, Жэнь Сяосу также сдержал свое обещание не задавать никаких вопросов в течение трех дней. Его действия заставили Ху Шо почувствовать, что на самом деле царит атмосфера праздника.
Что касается того, что это за атмосфера праздника, то, вероятно, он чувствовал себя комфортно и в душе, и в теле, ощущение отсутствия необходимости работать.
Во время обеда Ху Шо напомнил Жэнь Сяосу: - Когда ты говорил, что не будешь задавать вопросы в течение трех дней, это не значит, что тебе нужно копить их, что бы задать их мне вопросы на четвертый день. Не пытайся воспользоваться уловками, хорошо? Это не сработает!
Жэнь Сяосу опешил. Он не ожидал, что Ху Шо предвидит его план. Мудрость действительно приходила с возрастом.
В этот момент Чэнь Уди, который ел рядом с ними, спросил: - У меня есть вопрос, с которым мне нужна ваша помощь.
Ху Шо посмотрел на Чэнь Уди и любезно сказал: - Ты отличаешься от Жэнь Сяосу, поэтому можешь спросить.
Чэнь Уди кивнул и сказал: - Высота и диаметр конуса, SC, равны, а радиус SC в цилиндре, ОМ ... - Чэнь Уди посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Учитель, я не помню остальную часть вопроса.
Жэнь Сяосу терпеливо напомнил ему: - Радиус SC и цилиндр OM также эквивалентны, как и их объемы. Каково соотношение площади криволинейной поверхности SC и OM?
Ху Шо посмотрел в звездное небо и со вздохом сказал: - Ты… просто… великолепен…
Жэнь Сяосу неожиданно сказал: - Если вы не хотите отвечать на этот вопрос, тогда хорошо, я могу задать другой вопрос.
Когда Ху Шо увидел, что Жэнь Сяосу настолько серьезен, он обернулся и посмотрел на него. - Позволь мне сначала услышать, что ты хочешь спросить.
- Кто вы? – Спросил Жэнь Сяосу.
Ху Шо был немного озадачен. Внезапно он понял, что на такой вопрос ответить гораздо проще, чем на другие вопросы, которые задавал Жэнь Сяосу. К тому же он ни от чего не уклонялся. Не то чтобы он не мог ответить ему.
- Я, Ху Шо, занимал должность директора Управления специальных расследований 1-й группы армий Консорциума Ли. Мой ранг - генерал-лейтенант, и я являюсь временным надзирателем крепости 108, - ответил Ху Шо.
Со времени инцидента в Крепости 109 Консорциум Ли быстро взял под свой контроль все крепости под ними. Первоначальные надзиратели за пределами организации оставались у власти только из-за соглашения между корпорациями.
В то время организации только начинали и не были такими сильными, как сейчас. Они пробовали всевозможные способы проникновения в крепости и медленно наращивали свои собственные армии. Лишь несколько десятилетий спустя консорциумы постепенно стали настоящими контролерами различных опорных пунктов. Но даже после того, как это произошло, никто не хотел нарушать статус-кво.
Теперь, когда Консорциум Ли захватил все свои крепости, они стали официальными владельцами 11 крепостей. Более того, банки в этих 11 опорных пунктах начали полностью отказываться от валют других организаций. Внезапно валюты других организаций обесценились в пределах этих 11 опорных пунктов.
Жэнь Сяосу внезапно почувствовал, что понял, почему Ху Шо все это время сохранял нейтралитет. Может ли быть так, что, будучи нынешним надзирателем Крепости 108, Ху Шо думал о том, чтобы использовать другие силы, чтобы ослабить власть Консорциума Ли и достичь истинной власти для себя?
Однако Ху Шо посмотрел на него и сказал с улыбкой: - Я могу догадаться, о чём ты думаешь. Но, правда, в том, что ты смотришь на мир только поверхностно. Возможно, ты поймёшь всё однажды. Я с нетерпением жду встречи с тобой, когда это произойдет.
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Глава 230: Еще один имидж коту под хвост
Основываясь на понимании организаций этого мира, супер-силы были уникальными способностями, которые были похожи на ДНК каждого сверхъестественного существа. Сопоставляя супер-силы, они могли определить, к какому сверхъестественному существу принадлежала сила.
Как следствие, после аннулирования ордера на арест, выданный Консорциумом Цин, Консорциум Ли объявил Сюй Сяньчу в розыск.
В конце концов, сила Сюй Сяньчу не была секретом. Кроме того, когда Ло Лань был в Крепости 109, он даже обратился за помощью к Лу Юаню, чтобы схватить Сюй Сяньчу. Таким образом, когда капитан Чжоу, Линь Ци и остальная часть взвода вернулась в Крепость 108 и после предоставления отчёта, главнокомандующий армией Консорциума Ли сразу понял, что к происшедшему в горах приложил руку Сюй Сяньчу!
Что касается того, почему волчья стая покинула свое первоначальное логово, то должно быть они, почувствовали опасность и заранее нашли другое логово!
Кроме того, они могли изначально быть нацеленными на форпост, которым командовал Ли Цинчжэн, но так получилось, что наносолдаты непреднамеренно защитили форпост от катастрофы.
Думая в таком ключе, все начинало обретать смысл. 
Однако некоторые офицеры, командующие боевыми силами Консорциума Ли, поняли из письменного показания капитана Чжоу, что «Сюй Сяньчу», похоже, собирал наномашины их Консорциума Ли!
Большие шишки организации были уверенны только в одном. Если кто-то хочет использовать наномашины, организация должна сначала провести внутренне кодирование процесса слияния. Но для чего нужны Сюй Сяньчу  наномашины? 
В настоящее время, мощный мозговой центр организации анализировал ситуацию. Согласно имеющейся у них информации, Консорциум Цин выдал ордера на арест Сюй Сяньчу, Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй. Личность Ян Сяоцзинь была подтверждена, она была членом Диверсантом и потомком Консорциума Ян. Что касается ее статуса, то здесь все было намного сложнее. 
Поскольку Сюй Сяньчу разыскивался в то же время, что и Ян Сяоцзинь и Ло Синьюй, была высокая вероятность, что он также связан с Консорциумом Ян или Диверсантами. Тем не менее, все идентифицированные члены Диверсантов до сих пор были женщинами. Таким образом, Сюй Сяньчу был предварительно идентифицирован как полевой агент Консорциума Ян.
Эта информация была очень важна, поскольку у Консорциума Ли была информация, которая доказала, что их нейротехника попала в руки Консорциума Ян после того, как Крепость 109 была разрушена. Это означало, что Консорциум Ян также проводил полномасштабные испытания и координацию использования наномашин.
Что могло означать внезапное появление Сюй Сяньчу поблизости зоны, контролируемой Консорциум Ли и ворующего их наномашины? Лишь одно Консорциум Ян собирается начать войну против их Консорциума Ли!
В обширной комнате командного пункта стояли и слушали десятки офицеров Консорциума Ли. Когда они дошли до подобного вывода, все стали выглядеть мрачно.
За круглым столом сидел генерал средних лет.  
- Мы собирались нанести удар первыми, но кто бы мог подумать, что Консорциум Ян станут такими нетерпеливыми? Господа, вы олицетворяете величие Консорциума Ли, так что вернитесь к соответствующим постам и подготовьтесь.
Кто-то спросил: 
- Что нам делать с Сюй Сяньчу и волчьей стаей?
- Сюй Сяньчу, вероятно, уже сбежал далеко отсюда после предыдущей атаки.  Им нужны только образцы наномашин, поэтому у него нет больше необходимости торчать здесь после того, как он заполучил некоторые из них, - сказал другой человек. - Самым важным для нас по-прежнему является уничтожение Подопытных в Крепости 109. Только так мы сможем стабилизировать регион позади нас.
- Где боевая бригада, которая была недавно развернута там? - спросил седовласый генерал Консорциума Ли.
- Они только вчера прибыли на вновь созданную передовую оперативную базу.  Но они еще не связывались с нами, - ответил офицер.
- Свяжитесь с ними, - спокойно приказал генерал.
Тот офицер сразу же вышел. Но через десять минут он неожиданно прибежал назад и толкнул дверь командного пункта.  
- Мы потеряли связь со всей 4-й боевой бригадой. Мы не могли связаться с ними с тех пор, как они покинули передовую базу.
В командном пункте стало тихо. Как могло 4 500 человек просто так исчезнуть?
Жэнь Сяосу, будучи далеко, ничего не знал о случившемся. Тем временем Сюй Сяньчу, находящийся еще дальше в Крепости 178, даже подозревая этих событий.
В настоящее время в форпосте царила атмосфера счастья. В преддверии Лунного Нового Года бывшие беженцы, которые даже не знали, когда придет их следующая поставка еды, внезапно получали каждый день изобилие мяса. Это был, вероятно, лучший Лунный Новый год, который был у каждого из них.
После того, как Линь Ци и офицеры ушли, Жэнь Сяосу думал, что вскоре прибудет еще больше сил в горы, чтобы снова осадить стаю волков. Но в итоге никто больше не появлялся.
Тем не менее, была небольшая группа, которая направилась в горы, чтобы попытаться восстановить утраченные наномашины. Но, как и ожидал Консорциум Ли, они обнаружили, что наномашины, скорее всего, уже забраны «Сюй Сяньчу».
Единственными людьми, которые пришли в горы, были люди Ху Шо. Те люди пришли сюда не для того, чтобы доложить ему о своей работе, а чтобы доставить красную бумагу, кисти и чернила.
Когда все впервые заговорили о развешивания китайских двустиший на Новый год, Ху Шо отказался писать что-либо, заявив, что никогда раньше не писал двустишие.
Но, конечно же, им придётся повесить несколько двустиший, верно?  Не будет никаких новогодних гуляний, если не будет двустиший!
В прошлом люди всегда вывешивали двустишия, чтобы отпраздновать Лунный Новый год. Во всем городе, вероятно, только один или два человека знали искусство каллиграфии, или, точнее, только один или два человека могли достать кисть.
Всякий раз, когда наступал Лунный Новый Год, почти все в городе покупали  красную бумагу и обращались к этим «каллиграфам», чтобы помочь им написать двустишие. Его услуги были дешёвыми, и вероятно, стоили не больше одного обеда.
В такое время года никто не заботился о такой маленькой сумме денег, какой бы бедной семьей они ни были.
Здесь, в форпосте, Ху Шо был единственным, кто был похож на культурного человека. Если не Ху Шо, то кого еще они могли попросить написать двустишия?
В конце концов, Ху Шо не смог отказаться из-за постоянных просьб. Таким образом, он приказал своим людям, чтобы те отправили все необходимое для  написания двустиший.
Ху Шо присел за стол напротив форпоста и положил на него нарезанный кусочек красной бумаги. Все в форпосте окружили стол, чтобы посмотреть. Для беженцев, кисти были чем-то очень далеким.
Рядом с Ху Шо, кто-то сказал со смехом: 
- Сэр, вы же не возьмёте плату с нас за написания двустишия, верно?
Ху Шо бросил на него быстрый взгляд. 
- Платить не нужно.
- Должно быть ваш почерк выглядит очень красивым, -  польстил кто-то. За эти дни у всех сложился образ умного человека. Также Ху Шо выглядел тем, кто преуспел в четырех искусствах. [1].
Ху Шо не ответил. Он очень долго размышлял, прежде чем написать: 
- Чтобы разбогатеть / сначала построй дороги. [2]
Жэнь Сяосу молча посмотрел на некрасивую и неразборчивую скоропись на бумаге и посетовал: 
- Никогда не судите книгу по обложке. Слова, которые вы написали совсем не подходят.
Ху Шо не был рад услышать подобное.  
- Я уже говорил, что не хочу писать, но вы все равно настаивали на этом. Я даже отказался брать деньги. Чего еще ты хочешь? 
Жэнь Сяосу серьезно сказал: 
- Если бы вы написали такое двустишие и затем захотели повесить в моем предыдущем городе, то вам пришлось бы сначала заплатить за него другим.
Ху Шо уставился на него.  
- Ты только и умеешь, что критиковать. Что так сложно промолчать? Ты же не умрешь от молчания!
Однако Жэнь Сяосу был очень озадачен.  
- Вы довольно образованны и можете неплохо преподавать математику, физику и химию. По крайней мере, вы намного лучше, чем господин Чжан в моем предыдущем городе. Но кто мог написать для двустишия что-то вроде «Чтобы разбогатеть / сначала построй дороги?» Более того, ваш почерк...выглядит немного криво!
Ху Шо почувствовал обиду и потерял дар речи. Его имидж пошёл коту под хвост!
[1] Четыре искусства были четырьмя основными научными и художественными достижениями, необходимые каждому китайскому ученому. Сюда входит:
- игра на гуцине;
- игра в го;
- китайская каллиграфия;
- китайская живопись;
[2] Китайская мудрость гласит: «Хочешь стать богатым - построй дороги». Это самый правильный способ представить 30-летнее экономическое развитие Китая: инвестировать в инфраструктуру путем строительства автомобильных и железных дорог для обеспечения роста ВВП.
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Глава 231: Капитан Жэнь Сяосу
Глава 231: Капитан Жэнь Сяосу
Несмотря на то, что они презирали его, каждый все еще чувствовал, что он обязан повесить двустишие, потому они просили Ху Шо написать их.
На самом деле, двустишие было только представлением надежд на Новый год. Неважно, что в них было написано, пока все были счастливы.
Простой деревянный дом уже был построен к текущему времени. Чтобы сохранить тепло внутри дома, все снимали шкуры с диких животных, которых приносили волки, и вымывали их от нечистот. Затем обтягивали наружную стену дома шкурами после сушки, чтобы ветер не проникал внутрь.
После того, как дом был закончен, дуэт Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэна решил вернуться в город. Они собирались отвезти Ван Фугуя, Янь Лююаня, Цзян У и всех остальных к форпосту.
Но Ху Шо остановил их на этот раз. – Ситуация за пределами крепости изменилась. Если вы вдвоем вернетесь в город, чтобы забрать своих друзей, что-то может случиться. Подождите еще два дня, прежде чем уйти.
Жэнь Сяосу был поражен. - Случилось ли что-то плохое?
- Консорциум Ли потерял целую боевую бригаду, - ответил Ху Шо.
На этот раз все остальные в форпосте были поражены. - В боевой бригаде должно быть несколько тысяч человек, верно? Как они могли потеряться просто так?
Ху Шо был удивлен. – Связь с ними полностью пропала. Таким образом, полное военное положение было введено за пределами Крепости 108, и даже были вырыты траншеи в округе. Если вы вдвоем вернетесь в это время, вы, возможно, не сможете выбраться из города, даже если и сможете войти в него.
Жэнь Сяосу нахмурился. - Тогда что мы можем сделать?
- Подожди денёк. – Засмеялся Ху Шо. – Я разберусь с этой проблемой.
Когда Жэнь Сяосу услышал его слова, он больше ничего не сказал. Ему было любопытно посмотреть, как Ху Шо решит такой вопрос.
По мере приближения к Новому году, особенно в течение этих двух дней Ху Шо начал говорить намного меньше.
Все постоянно видели, как Ху Шо целый день сидел на скале рядом с форпостом, не делая ничего, кроме того как смотреть вдаль.
Жэнь Сяосу подошел к Ху Шо и спросил: - Вы думаете о своей семье?
Ху Шо проигнорировал его, но Жэнь Сяосу снова спросил: - Кроме вашего внука, у вас не осталось никого?
Ху Шо посмотрел на него и задал встречный вопрос – Почему не осталось?
- Вы были в странном меланхоличном настроении в последние несколько дней. – Сказал с беспокойством Жэнь Сяосу: - Если вы не возражаете, мы можем стать кровными братьями. Так как у меня есть еще один младший брат, мы можем что-то воссоздать по клятву Персикового сада [1].
- Отвали. - Гаркнул Ху Шо. – Ты смеешь воспользоваться мной? Мой внук старше тебя!
Жэнь Сяосу сказал довольно грустным голосом: - Почти наступил новый год, но он не проведет праздник вместе с вами?
- У него есть дела важнее - сказал Ху Шо.
Внезапно Жэнь Сяосу почувствовал, что Ху Шо может планировать что-то большое. Тот внук, о котором он говорил, был, вероятно, ключевой фигурой во всем его плане. 
- Секундочку, твой внук Ли?
Ху Шо посмотрел на него с полуулыбкой. - Многие люди разделяют фамилию Ли. О ком ты?
Жэнь Сяосу застыл. Он должен был уже догадаться давно. Если бы его внук был тем человеком, о котором он догадывался, многое из поведения Ху Шо было бы объяснимо.
На следующее утро внедорожник подъехал к форпосту. Жэнь Сяосу догадался, что он, вероятно, здесь ищет Ху Шо.
Но когда два офицера вышли из машины, они держали в руках два дополнительных комплекта военной формы. Ху Шо, который сидел во дворе, указал им на Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэна и сказал: - Выдайте им форму.
Жэнь Сяосу спросил: - Что это?
- Если ты хочешь пройти в город, тебе придется надеть эту форму, - сказал Ху Шо.
- Но это военная форма Консорциума Ли! – Сказал в шоке Жэнь Сяосу. - Не будут ли солдаты требовать удостоверения личности при проезде через город? Если нас поймают, разве у нас не будет большие неприятности?
Однако два офицера сказали: - Мы к этому подготовились. - Затем они передали Жэнь Сяосу синий буклет.
Жэнь Сяосу немедленно открыл его и увидел удостоверение офицера Консорциума Ли. Там был серийный номер, штамп и даже фотография Жэнь Сяосу. Он даже не знал, когда его сфотографировали!
Ху Шо засмеялся и сказал: - Негативы уже уничтожены, так что не волнуйся. Серийный номер является реальным, звание капитана также реально, все это реально. Теперь вы мои подчиненные, так что, кто бы ни проверял вас, у вас вообще не будет проблем. Но я сомневаюсь, что кто-нибудь осмелится остановить моих подчиненных для проверки в любом случае. В конце концов, обычные солдаты очень боятся Отдела Специальных Расследований.
Жэнь Сяосу замолчал. Влияние старика в Консорциуме Ли казалось огромным. Получение статуса обычного солдата Консорциума Ли было такой востребованной мечтой многих людей. Но в руках этого человека такой статус был всего лишь маленьким подарком, который он мог подарить любому, кому хотел.
Кроме того, у этого человека, вероятно, были другие мотивы, предоставив ему такой статус, верно? Почему такая хитрая старая лиса, как Ху Шо, так много делает для него? Зачем ему проходить через все эти неприятности, чтобы сделать его офицером Консорциума Ли, он мог бы просто отправить некоторых своих людей, чтобы привести Сяоюй и остальных.
С любопытством Жэнь Сяосу спросил: - Вы не боитесь, что я буду использовать свой статус для других дел?
Ху Шо был удивлен. – Ты? И что ты можешь сделать?
После обеда в тот же день Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн поехали в город в военной форме Консорциума Ли. Ли Цинчжэн выглядел очень взволнованным. - Значит, я стал регулярным солдатом Консорциума Ли так просто? Я могу войти в крепость сейчас?
- Ты так отчаянно желаешь попасть в крепость? – Спросил из любопытства Жэнь Сяосу.
Ли Цинчжэн засмеялся и без колебаний сказал: - А кто не желает? Я слышал, что там тебе даже не нужно закрывать двери ночью. В крепости нет грабителей.
- Тогда я боюсь, что мне придется тебя разочаровать, - сказал Жэнь Сяосу, глядя в окно. – Я не считаю крепость великой. На самом деле, я думаю, что жить в городе намного приятнее.
Ли Цинчжэн ответил: - Я тебе не верю. Ты наверняка лжешь. В любом случае, гадалка сказала мне, что я попаду в крепость, когда встречу своего благодетеля, и я верю в её слова.
Жэнь Сяосу только улыбнулся, но ничего не сказал. Если кто-то решил верить в гадалок, то он пожелает ему только удачи.
Когда они достигли контрольно-пропускного пункта города, они предъявили свои удостоверения личности. Когда стражник увидел слова «Военные: Отдел Специальных Расследований», он застыл и поспешно пропустил Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэна.
Тем временем Ван Фугуй и остальные уже собрали свои вещи и ждали прибытия Жэнь Сяосу.
Когда Жэнь Сяосу сказал, что собирается отвезти их к форпосту, чтобы провести Новый год, никто не сомневался, сможет ли Жэнь Сяосу выполнить свое обещание. Теперь, когда Жэнь Сяосу действительно приехал, чтобы забрать их, они все несли большие и маленькие сумки, как будто собирались на пикник. Их поведение было в полном контрасте с напряженной атмосферой в городе.
Когда женщина из продуктового магазина по соседству увидела Жэнь Сяосу в военной форме, она замерла. – Когда он успел стать солдатом Консорциума Ли? Разве он не был обычным солдатом частой армии в последний раз?
В то время она относилась к Жэнь Сяосу с насмешкой из-за его статуса солдата частной армии. На самом деле ее любовником был настоящий солдат Консорциума Ли.
Она знала, как трудно было поступить на регулярную службу в качестве солдата армии Консорциума Ли. За последнее время ее доход в продуктовом магазине резко упал из-за открытия рядом с ней продуктового магазина Ван Фугуя. В прошлом люди умоляли ее продать им вещи. Но теперь Ван Фугуй любезно вёл дела с покупателями, поэтому, конечно, все желали купить хоть что-то в его магазине. Таким образом, она становилась все злее и злее день ото дня, видя, как занят в магазине Ван Фугуй.
Пока Жэнь Сяосу, Янь Лююань и остальные собирали свои вещи, эта женщина тайно побежала к военной базе, расположенной недалеко от города.
[1] В вымышленном событии Лю Бэй, Гуань Юй и Чжан Фэй дали клятву братства на церемонии в Персиковом саду (которая, как полагают, в современном Чжуочжоу, Хэбэй) в романе «Троецарствие» и стали братьями по крови. 
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Глава 232: Возникновение трудностей
Остальные, возможно, не заметили, как женщина покидает свой магазин, но Янь Лююань обратил на неё внимание. Из всей их семьи Жэнь Сяосу и Янь Лююань были самыми осторожными. Правда Жэнь Сяосу чувствовал себя более уверенным в этом аспекте чем Янь Лююань. 
Он тихо сказал Жэнь Сяосу: 
- Брат, я думаю, что женщина по соседству задумала что-то нехорошее.
Жэнь Сяосу взглянул на удаляющуюся фигуру женщины. Он на мгновение подумал, прежде чем сказать: 
- Все в порядке, бояться нечего.
Пока они собирали вещи, Ван Фугуй с радостью принес бухгалтерскую книгу Жэнь Сяосу и сказал: 
- Доход нашего продуктового магазина был действительно стабильным. К нам приезжают изо всех уголков жители города, чтобы сделать покупки. Сяосу вот, пожалуйста, проверь транзакции.
Жэнь Сяосу засмеялся и бросил взгляд на старика Вана.  
- Эй, сейчас новый год! Почему мы проверяем счета? Я полностью доверяю тебе. Садись уже в грузовик. Я возьму всех вас в форпост, там вы сможете ознакомится с окружающей обстановкой, а затем я отвезу вас обратно на восьмой день после Нового года.
Хотя форпост был отличным местом, но он все еще считался военным укреплением, где солдаты несли службу. Хотя не должно быть никаких проверок на время Нового года, но если кто-нибудь обнаружит, что они привели членов своей семьи, после окончания торжества, это может привести к неприятным последствиям.
Кроме того, Ван Фугуй и другие тоже хорошо жили в городе. Проказник Янь Лююань даже стал другом женщин и использовал эти отношения, чтобы выведать у них информацию.
Янь Лююань шепнул рядом с ним: 
- Брат, почему Консорциум Ли выдал ордер на арест Сюй Сяньчу? Это снова был ты?
- Кхм! - Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. - Только не говори никому.
- Ммм. - Янь Лююань ловко кивнул. - Не волнуйся, мой рот на замке.
В этот момент женщина из продуктового магазина по соседству в спешке вернулась с группой солдат в магазин. Даже издалека она уже указывала на Жэнь Сяосу и кричала: 
- Вон те двое. Когда они приехали в город в прошлом месяце, тот парень постарше все еще был одет в форму частной армии. Но на этот раз он одет в военную форму Консорциума Ли. Более того, гляньте на его погоны, он в звании капитана.
Хотя большинство людей не различают звания солдат по погонам. Но любой, кто управляет продуктовым магазином у входа в крепость, наверняка будет наблюдательнее остальных, так как она может не знать о таких вещах?
Та группа солдат окружила Жэнь Сяосу и компанию. Лейтенант подошел к Жэнь Сяосу.
- Из какого вы подразделения? Представьте свои военные удостоверения.
Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн обменялись взглядами. Когда Жэнь Сяосу потянулся за военным удостоверением, раздался звук взводимого оружия, и внезапно на него было направлено более дюжины черных стволов.
Если возникнут какие-либо проблемы с военным удостоверением личность этого молодого человека, магазин Ван Фугуя, безусловно, не сможет продолжать свою деятельность, верно?
Жэнь Сяосу улыбнулся, когда достал из кармана свое военное удостоверение и передал его солдатам перед собой. Он спокойно сказал: 
- В эти дни не так уж много людей осмеливаются проводить выборочную проверку членов Отдела Специальных Расследований.
Ли Цинчжэн обалдел. Он понял, что Жэнь Сяосу ни капли не паниковал. Более того, он даже научился говорить тем же снисходительным тоном, что и Ху Шо. Было слишком похоже.
Когда офицер, стоящий перед Жэнь Сяосу, услышал слова «Отдел Специальных Расследований», он нахмурился. Открыв военное удостоверение, он действительно увидел фотографию Жэнь Сяосу, штамп, серийный номер, а также поразительные слова: «Военный: Отдел специальных расследований».
Будь сейчас обычное время, он определенно запаниковал бы. Если кого-то уведут в Отдел специальных расследований, его больше никто никогда не увидит!
Но если учесть все, то было слишком много подозрительного в Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэне. Регулярники имели разную выправку, когда стояли, после прохождения военной подготовки. И то как небрежно сидела униформа на Ли Цинчжэне, наталкивало на мысль, что они самозванцы.
Офицер холодно сказал: 
- Нам нужно сначала все проверить, прежде чем мы сможем подтвердить, действительно ли вы из отдела специальных расследований.
Затем он приказал своему подчиненному достать устройство размером с ладонь. Тот солдат ввел в устройство военный идентификационный номер Жэнь Сяосу, и тут же на устройстве отобразилась фотография Жэнь Сяосу.
Офицер ахнул, развернулся и дал пощечину женщине из продуктового магазина. Удар отправил ее в полет. После чего он повернулся и поклонился Жэнь Сяосу: 
- Мои извинения, сэр!
Жэнь Сяосу забрал свое военное удостоверение и осмотрел его. 
- У меня возникли подозрения, что ты двойной агент, пытающийся терроризировать офицеров нашего Консорциума Ли. Часы на твоем запястье это устройство для связи, которое ты используешь для связи с другими шпионами?
В ответ, офицер тут же снял часы и передал их Жэнь Сяосу. 
- Сэр, пожалуйста, возьмите часы для расследования. Считайте, что это маленький сувенир от меня.
- Мм. - Взгляд Жэнь Сяосу упал на другого солдата.
- Есть какие-либо подозрительные предметы на остальных? Я подозреваю, что вы можете оказаться контрабандистами.
На этот раз один из солдат нерешительно сказал: 
- Сэр, я не думаю, что отдел специальных расследований занимается контрабандой, верно?
Жэнь Сяосу на мгновение замолчал.  
- Мы собираемся начать расследование контрабанды сейчас!
Когда Ли Цинчжэн услышал их диалог, он вспомнил, как был тем, кто недавно брал взятки. Но судя по всему, Жэнь Сяосу был намного лучше в этом.
В начале солдаты подошли к ним в агрессивной манере, но теперь они стояли в ряд с опущенными головами. Все деньги в их карманах были конфискованы Жэнь Сяосу как улики.
- Ладно, - Жэнь Сяосу отмахнулся от них. - Вы можете возвращаться. Вы мне уже не кажетесь такими подозрительными.
Должность, которую Ху Шо организовал для них, была действительно полезной.
У женщины, которая лежала на земле, все еще кружилась голова. По возвращению, офицер снова ударил ее. 
- Заберите эту наглую женщину!
Группа солдат увела женщину. Когда Жэнь Сяосу увидел, как они уходили, он со вздохом сказал: 
- Как мило с их стороны принести нам так много сувениров. Они такие честные люди!
С этими словами он вручил часы Ван Фугую. Ранее Ван Фугуй отдал свои часы Ли Цинчжэну, чтобы откупить девочек от физического труда. 
Ли Цинчжэн долго колебался, прежде чем сказать: 
- Я уже продал часы, которые вы, ребята, подарили мне. Я же не должен возвращать деньги?
Жэнь Сяосу засмеялся и сказал: 
- Разве тогда ты помог бы за даром? Просто оставь их себе. Мы не такие мелочные.
- О, хорошо! - сказал счастливо Ли Цинчжэн. Однако внезапно он почувствовал, что что-то не так. Почему ему кажется, что теперь командир взвода Жэнь Сяосу, а не он?!
На обратном пути к форпосту Янь Лююань лежал в кузове грузовика и взволнованно спросил: 
- Брат, тебе весело в форпосте?
- Да очень весело, - сказал улыбкой Жэнь Сяосу. 
- Что вы все делаете там каждый день?
- Мы посещаем уроки и едим мясо каждый день. Иногда мы прогуливаемся по горам, где собираем дикие овощи и грибы или ловим кроликов. - Жэнь Сяосу сказал: - В горах много кроликов. Когда мы туда доберемся, я научу тебя, как сделать ловушку, чтобы поймать их.
Внезапно Жэнь Сяосу подумал о чем-то. Несмотря на то, что Янь Лююань был сверхъестественным существом, у него не было никаких навыков, чтобы защитить себя. Он подумал, что, возможно, ему следует собрать несколько наномашин для Янь Лююаня.
Когда они вернулись в форпост, Жэнь Сяосу увидел, как Ху Шо вцепился в спутниковый телефон и что-то объяснял: 
- Наш отдел специальных расследований не занимается расследованием контрабанды. Да, да, все верно, мы действительно не расследуем контрабанды. Это должно быть недоразумение. Мы не намерены отбирать полномочия у Контрольно-Ревизионного Отдела…
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Глава 233: На грани войны
Ху Шо был очень радостным всё утро. Он выполнял упражнения тай-чи утром, после чего провёл занятия для учеников. Жэнь Сяосу ещё не было, и, о боже, этот день был таким прекрасным.
Как и догадывался Жэнь Сяосу, Ху Шо мог послать кого-то другого забрать Янь Лююаня и остальных. Если бы он поступил так, то такие действия избавили бы его от многих неприятностей. Но, конечно, у него были свои мотивы поступить таким образом.
Если бы он вернул Янь Лююаня, Ван Фугуя и всех остальных, то с каким оправданием он смог бы отослать Жэнь Сяосу?
Помимо прочего, усилия которые он приложил, чтобы предоставить Жэнь Сяосу статус офицера Консорциума Ли, стоили того если он сможет отправить его из форпоста до конца дня.
Как и ожидалось, Жэнь Сяосу был занят почти весь день. Только на обратный путь в город ушло шесть часов, и если случаться какие-либо задержки время могло доходить до восьми часов.
День был настолько хорошим, словно выходной после тяжелой рабочей недели!
Но он не мог ожидать, что кто-то принесет ему спутниковый телефон к полудню, сказав, что ему позвонил, глава Контрольно-Ревизионного Отдела, который пылал от ярости.
Сначала Ху Шо не понимал в чём дело. Но после того как он принял звонок, он понял, что Жэнь Сяосу занялся расследованием контрабанды в городе! Внутри системы существовало четкое разделение обязанностей. Если вы покушались на авторитет других людей, то они будут в бешенстве.
Ху Шо был шокирован, услышав такие новости. - Разве ты не возвращался в город, чтобы забрать свою семью? Так почему же ты занялся расследованием контрабанды?!
Когда он повесил трубку, он посмотрел на Жэнь Сяосу. - Ты занимался расследованием контрабанды?
Жэнь Сяосу засмеялся и сказал: - Я просто помог вашему отделу охватить новые области. Разве я не великолепен?
Ху Шо с горечью сказал: - Разве я попросил тебя помочь нам расширить сферу нашей деятельности? Почему же тогда ты не взял на себя обязанности Отдела общественного порядка?!
Жэнь Сяосу не был рад услышать его слова. - Вы не говорили, что я не могу так поступать. Прежде чем я ушел, разве я не спрашивал вас? Вы даже спросили меня, что я хочу сделать, когда я спросил, не боитесь ли вы, что я буду злоупотреблять этой должностью.
Глаза Ху Шо выглядели так, словно он собирался впасть в ярость. Но в этот момент подошел Янь Лююань и хитро сказал: - Здравствуйте, дедушка Ху Шо, рад встрече с вами.
Когда Ху Шо увидел, как с ним разговаривает Янь Лююань, он сдержал свой гнев и с улыбкой сказал: - Здравствуй, приятно познакомиться.
- Ммм. - Янь Лююань сказал: - Я слышал о вас от моего брата. Он сказал, что вы действительно великий человек, настолько образованный, что можете ответить на любые вопросы, которые вам задают во время занятий. Когда я вырасту, я хочу быть таким же умным, как и вы!
- Хахахаха, ты не врёшь? - Гнев Ху Шо сразу рассеялся. - Этот ребенок действительно так сказал?
- Да, - ответил Янь Лююань, - поэтому, пожалуйста, не сердитесь больше. Во всяком случае, он поступил так не специально.
- Тогда забудь, я не буду злиться. – Сказал Ху Шо с веселой улыбкой: - Быстрее отвесите свои вещи в дом. Мы собираемся начать готовить еду для всех. О, здесь так много молодых леди?
- Тогда позвольте мне сначала поблагодарить вас, дедушка Ху Шо, - сказал Янь Лююань, обернулся, и подмигнул Жэнь Сяосу. Его гнев было так легко успокоить. Жэнь Сяосу даже не знал, смеяться ему или плакать. То, что Янь Лююань смог подружиться с женщинами в городе, было настоящим свидетельством его таланта.
Затем Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Твой младший брат намного умнее тебя. Иди и убери дом. Я не хочу видеть тебя сейчас!
Тем временем Чэнь Уди повёл Сяоюй и остальных на экскурсию по форпосту. Форпост не был большим, и после того, как Сяоюй увидела все их дома, она нахмурилась: - Почему в домах так грязно? Разве вы, ребята, не знаете, как нужно убирать свои дома?
Янь Лююань шепнул: - Старшая сестра Сяоюй в последнее время особенно заботится о чистоте. Все мы дома очень боимся ее, и мы никогда бы не решились начать кушать, не помыв сначала руки. Даже дядя Фугуй слушается её.
- Ладно, девочки, взяли в руки чистящие средства. Сначала мы уберем эти дома. - Сяоюй координировала учениц, словно стюард. Ученицы были особенно послушны.
Этот форпост был занят группой людей. Половина из них были бывшими беженцами, которые не проходили военную подготовку, и понятия не имели, как содержать свои жилища в чистоте. Но через полчаса все место снова выглядело как новое. Даже Ли Цинчжэн и его люди не могли поверить, что именно здесь они жили.
Сяоюй и ученицы даже вытерли стеклянные окна, что привело к тому, что внутренняя часть домов стала светлее. Все было в идеальном порядке.
Жэнь Сяосу вздохнул. Сяоюй все больше и больше становилась умелой домохозяйкой.
Когда Ли Цинчжэн и его люди увидели, как группа женщин входит и выходит из их домов, чтобы вымыть их, они не могли отвести от них глаз.
Тем временем ученицы продолжали показывать милые улыбки, когда они видели Жэнь Сяосу и Янь Лююаня.
Когда группа людей села у костра, чтобы пожарить мясо, Ли Цинчжэн посетовал: - Брат Сяосу действительно слишком могуществен!
Их глаза наполнились слезами зависти.
В это время Сяоюй стояла у дверей и выдохнула. - Мы наконец-то закончили уборку. - Она посмотрела на костер. - Как вы можете, есть только одно мясо? Позвольте мне приготовить овощи для вас.
Ван Фугуй с улыбкой сказал Жэнь Сяосу: - Теперь вся наша семья связана Сяоюй. Без нее было бы такой беспорядок. Сяосу, похоже, Консорциум Ли готовится к войне. Это плохо на нас повлияет?
Жэнь Сяосу сказал: - Ты уже узнал, где находится Крепость 88?
- Ещё нет. - Ван Фугуй покачал головой и сказал: - Но почему бы тебе не спросить этого пожилого человека? Мне кажется, он должен знать многое.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ху Шо. Раньше он волновался, что Ху Шо подумает, что он враг, если задаст такой вопрос. В конце концов, он думал, что, поскольку Ху Шо был высокопоставленным офицером Консорциума Ли, он определенно встанет на сторону Консорциума. Но так как Жэнь Сяосу получил больше информации, по которой он мог судить о его характере, он решил, что может, смело задать вопрос Ху Шо.
Жэнь Сяосу подозвал всех к костру. Затем он сел рядом с Ху Шо и спросил: - Вы знаете, где находится Крепость 88?
- Крепость 88 Консорциума Ян? - Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и задал встречный вопрос. - Почему ты спрашиваешь?
- Я сразу перейду к делу. Сначала мы направлялись в Крепость 88, но нас призвали в армию и вместо путешествия в крепость мы оказались здесь, - объяснил Жэнь Сяосу.
- Мой тебе совет не думать о ней сейчас – Сказал Ху Шо: - Крепость 88 находится к северо-востоке от Крепости 108. Консорциум Ли уже разместил в этом направлении большие силы, Консорциум Ян поступил так же. Три других крепости лежат между Крепостью 88 и Крепостью 108. Если ты думаешь о том, чтобы отправиться туда один, то скорее у тебя получится. Но как насчет людей, которые следуют за тобой? Как они собираются пройти через солдат? Статус члена Отдела Специальных Расследований не сможет решить такую проблему.
- Действительно ли начнется война? – Задумался Жэнь  Сяосу.
- Мало того, даже Консорциум Цин разместил свои войска у границ трех корпораций. - Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: - Консорциум Ли пытается справиться с Подопытными в Крепости 109, но мы уже находимся на грани войны. Если ты хочешь пересечь поля битвы и добраться до Крепости 88 в такое время, тебе лучше быть готовым к смерти своих компаньонов. Шальные снаряды и пули на поле боя не имеют глаз. Им наплевать на то, кто ты.
Жэнь Сяосу нахмурился. - Тогда будем ли мы в безопасности в Форпосте? Мы можем прятаться здесь до тех пор, пока война не закончится.
Ху Шо вздохнул и сказал: - Консорциуму Ли пока не хватает военной силы, и он может разместить частные войска из форпостов на линию фронта в качестве пушечного мяса.
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Глава 234: Секреты друг друга
Форпост, в котором находится Жэнь Сяосу, был отрезан от новостей. Даже если Янь Лююань постоянно собирал информацию, новости, которые он мог узнать, были лишь верхушкой айсберга. Таким образом, они не знали, что война вот-вот должна разгореться между Консорциумом Ли, Консорциумом Цин и Консорциумом Ян.
В этих пустошах долгое время не было войны. Человечество не раз испытывало трудности в этом тяжелом мире и, когда наконец, получило шанс немного поправить свое положение, снова нависла угроза войны.
Иногда Жэнь Сяосу удивлялся, почему все пытались убить друг друга, если только недавно они пережили период посткатаклизма, несмотря на все трудности.
Основываясь на объяснениях Ху Шо, Консорциум Ли намеревался уничтожить Подопытных в Крепости 109 до того, как они начнут войну. Они даже послали боевую бригаду для выполнения этой миссии. Однако время не будет ждать Консорциум Ли, и Консорциум Ян и Консорциум Цин тоже не будут ждать их.
Подопытные в Крепости 109 не только представляли угрозу для Консорциума Ли, но также были близки к Крепости 111 Консорциума Цин. И поскольку война вот-вот разразится, два консорциума могут попытаться предугадать по какому пути пойдут Подопытные. 
Но самое страшное, что могло случиться — это если Жэнь Сяосу и его компанию решат отправить на поле битвы. А поскольку они еще не успели позаботиться о многих вещах, они не могли вот так просто все бросить и уйти навсегда.
Даже спрячься они глубоко в горах, безопаснее от этого не станет, поскольку лесистые холмы были тем путем, который Подопытные выберут в случае если решат направиться сюда. Зачем еще Консорциуму Ли тратить столько рабочей силы, посылая войска на эти форпосты?
- Что если Подопытные придут и нападут на крепость Консорциума Ли? - спросил Жэнь Сяосу.
Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: 
- На самом деле, вокруг Крепости 108 нет особой опасности. Сначала можешь даже подумать о том, чтобы отправить свою семью в Крепость 108. Там есть защитные укрепления, Подопытные не смогут прорваться в крепость. То, что произошло в Крепости 109, было из-за оплошности в защите.
Несмотря на то, что Крепость 109 была разрушена, Подопытным все еще будет трудно подобраться к Крепости 108, если Консорциум Ли установит тяжелое оружие на стенах крепости.
В конце концов, Подопытные были из крови и плоти. Их мышцы могут блокировать обычные пули, но они не выдержат артиллерийского огня. Даже металлического шторма «Разрушителя гор», который принес Цин Чжэнь, было достаточно, чтобы заставить их отступить.
Все было так, как говорил Цин Чжэнь. Только ребенок будет бояться Подопытных. Цин Чжэнь прекрасно понимал, насколько ужасающими могут быть оружие и взрывчатка человечества.
Поэтому все беспокоились только о том, чтобы Подопытные не устроили им засаду в пустоше во время битвы. Будь здесь защитные укрепления, им было бы не о чем беспокоиться.
Жэнь Сяосу спросил Ху Шо: 
- Можете ли вы помочь мне отправить их в крепость? Мне бы хотелось, чтобы они временно пожили там. 
Ху Шо засмеялся.  
- Ты и сам можешь все устроить. Капитан отдела специальных расследований имеет… большой авторитет… - Внезапно Ху Шо добавил: - Только убедись, что ты не злоупотребляешь своими полномочиями, хотя….
- Угу, не волнуйтесь. Я больше не буду расследовать контрабанду. - Жэнь Сяосу был удивлен, узнав, что отдел специальных расследований действительно может отправить людей в крепость. Они действительно обладали большим авторитетом.
Однако казалось, что старик не был на стороне Консорциума Ли в этом вопросе.  
Ему стало интересно, что будут чувствовать большие шишки Консорциума Ли, узнай они правду.
Жэнь Сяосу с любопытством спросил: 
- Вы не боитесь, что я стану стукачом?
Ху Шо слегка улыбнулся и сказал: 
- Ты не боишься, что я расскажу Консорциуму Ли, как ты охотишься на их наносолдатов?
Оба замолчали. Жэнь Сяосу знал, что Ху Шо был хитрой старой лисой, и что он, должно быть, заметил его странное поведение. Однако он не ожидал, что Ху Шо так внезапно все выложит.
Но поскольку они оба знали секреты друг друга, никто не мог настучать друг на друга.
По мнению Жэнь Сяосу, Ху Шо скорее хотел установить дружеские отношения или союз с ним. Основа такого доверия станет знания тайн друг друга, и тот факт, что внуком второй стороны был...Ли Шэньтань.
Ху Шо был все эти годы высокопоставленным офицером в отделе специальных расследований. Чтобы не вовлечь свою семью, он держал в секрете, что у него была дочь. Кроме того, он даже не занимался ею. Однако Консорциум Ли стал причиной смерти его дочери спустя много лет.
Консорциум Ли был слишком могущественным. Настолько могущественным, что даже будучи сверхъестественным существом, а также высокопоставленным офицером в отделе специальных расследований, он все равно ничего не мог им сделать. В конце концов, все его подчиненные были верны Консорциуму Ли, а не ему. Но все изменилось после того, как Ли Шэньтань стал Заклинателем Демонов. Молодой человек, сбежавший из психиатрической больницы, обладал невероятно разрушительной силой.
Ученицы начали петь у костра, в то время как толпа мужланов даже не смела издать звук, словно боясь прервать прекрасное пение девушек.
Сяоюй надела фартук и жарила овощи на кухне. Когда они совершили поездку сюда, они принесли с собой довольно много припасов на Новый год. Старому Вану даже удалось достать ящик рыбы и креветок от кого-то из крепости.
Внезапно Ли Цинчжэн эмоционально сказал: 
- Это, наверное, самый лучший Лунный Новый год, который я отмечал за 29 лет своей жизни.
Жэнь Сяосу посмотрел на него и засмеялся.  
- Честно говоря в прошлом наши празднования Лунного Нового года тоже были не лучшими.
- Не правда, - Янь Лююань хихикнул и сказал: - Мы были явно очень счастливы.  Раньше мы бежали на холм, чтобы посмотреть на фейерверк, исходящий из крепости. Было очень приятно наблюдать за красивым фейерверком. 
Но в этот момент к форпосту подъехал внедорожник. Офицер подошел к Ху Шо и некоторое время что-то шептал ему. Выражение лица Ху Шо становилось все более серьезным.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ху Шо и спросил: 
- Что стряслось?
Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и ответил: 
- Готовься отправить свою семью обратно в крепость, как только закончите праздновать Новый год. Разразилась война.
Жэнь Сяосу был удивлен, услышав его слова. До Лунного Нового года оставался еще час. Кто бы мог подумать, что накануне Нового года начнется война?
Ху Шо сказал: 
- Командир Консорциума Ли уже отдал приказ начать штурм. Передовые войска уже начали наступление в район, контролируемый Консорциумом Ян. Через несколько часов он будет окутан пламенем войны.
- Разве вы не поедите перед отъездом?- спросил спокойно Жэнь Сяосу.
Ху Шо засмеялся. 
- Я думал, что мы сможем вместе встретить Новый год, но нам даже не удалось съесть новогодний ужин. Как жаль, произошло, то, чего я так боялся.
В этом мире, все происходит не так, как того хотят люди.
В этот момент Сяоюй вышла из кухни с несколькими коробочками для еды в руках.
- Дядюшка Ху Шо, я положила туда обед. Съешьте все по пути.
Ху Шо был озадачен. Он улыбнулся, а затем сказал: 
- Спасибо.
Внезапно, Ху Шо посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил, 
- Жэнь Сяосу, ты когда-нибудь слышал о законе подлости? Всё, что может пойти не так, пойдет не так. Проще говоря, это просто означает, что все, чего мы так боимся все равно случиться.
Жэнь Сяосу замер на мгновение. 
- Почему вы вдруг заговорили об этом?
- Как думаешь, все это сон или реальность? - спросив, Ху Шо рассмеялся. 
- Определенно реальность. Если не верите, могу ущипнуть вас, - сказал Жэнь Сяосу.
- Но разве реальность не основана на вероятности? И только во сне вещи, которых ты так боишься, сбываются, разве не так? - После чего, Ху Шо засмеялся и повернулся, что уйти. - Я бы предпочел, чтобы все это оказалось сном.
Жэнь Сяосу почувствовал в голосе старика намек на горе.
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Глава 235: Ведение переговоров Цин Чжэнем
Консорциум Цин, Крепость 111.
Кто-то работавший на Консорциум Цин, пробил в колокол в полночь, который находился в центре крепости.
Звон колокола, который символизировал мир в новом году, прозвучал во всей крепости. Вскоре фейерверки, которые многие из богатых могли себе позволить, начали появляться перед их домами. Дети также выходили на улицу и взволнованно осматривали красоту. Все они были в новой одежде и даже держали в руках трубочки с фейерверками, которые они снимали с главной связки.
Цин Чжэнь стоял во дворе своей виллы. Его волосы стали намного длиннее, так как он даже не смог попросить парикмахера прийти после того, как его поместили под домашний арест здесь с Ло Ланем.
Внезапно в темноте ночи пролетела ворона. Она летела под звуки взрывающихся петард и, похоже, ни на что не обращала внимание.
Цин Чжэнь поднял руку, и ворона приземлилась на его руку. Цин Чжэнь взял крошечный кусок хлеба и со смехом сказал: - Надеюсь, ты не обижаешься. У нас здесь мало еды. Ло Лань уже сильно исхудал.
Ворона опустила голову и клюнула хлеб. Цин Чжэнь помог её почистить перья с улыбкой.
Черная ворона всегда была зловещим символом в глазах многих людей потому, что она любила летать туда, где скапливались мертвые люди. Но Цин Чжэнь вовсе не избегал ворон. Скорее ему нравилась она.
Его взгляд переместился на вороньи ноги, к которым была прикреплена крошечная бамбуковая трубка. Цин Чжэнь отцепил её и вынул с неё листок бумаги. Чем больше он читал, тем шире становилась его улыбка.
- Хорошо, я получил письмо. Ты можешь вернуться к своему владельцу и попросить его покормить тебя чем-нибудь вкусненьким. Сейчас Новый год, но он не дал тебе отдохнуть, - сказал Цин Чжэнь, вскинув предплечье и выпустив большую ворону, которая расправила крылья и полетела в ночное небо.
Когда Цин Чжэнь вернулся в дом, то увидел Ло Ланя лежащего на диване и сказал ему: - Разве ты не согласен тем, что этих старых пердунов Консорциума Цин слишком много? Сейчас Новый год, но они даже не дают нам поесть, подстричься, да и нашу воду и электричество также отключаются. Мы старые слуги Консорциума Цин. Как они могут поступать так с нами!
Цин Чжэнь улыбнулся и сказал: - Ты можешь получить мою долю хлеба. Я полагаю, что мы можем винить в таких условиях только самих себя за то, что мы потеряли крепости, за которые отвечали.
- Разве мы виноваты в этом? – Сказал с сожалением Ло Лань: - Кто мог предсказать, что будет землетрясение? Кроме того, сейчас новый год. Они же не могут заставить нас голодать в Новый год, верно?!
- Не волнуйся. - Цин Чжэнь улыбнулся и сказал: - Эти дни скоро пройдут.
В этот момент раздался звонок в дверь. Ло Лань встал с дивана, его жирные складки подпрыгивали. - Мог ли он посылать нам еды?
- Твой дядя не поможет нам. Он сделал все, что в его силах, чтобы получить блага от Консорциума Цин, так зачем ему всем этим рисковать, чтобы помочь нам? - Цин Чжэнь спокойно сказал: - Сейчас идеальное время, что бы бросить нас.
Вражда в консорциумах всегда была грязной и грязной.
Консорциум Цин не только заключил в тюрьму Цин Чжэнь и Ло Ланя на этой изолированной вилле, но даже послал дядю Ло Ланя присматривать за ними.
Возможно, это произошло потому, что члены Совета подозревали, что Цин Чжэнь и Ло Лань предали консорциум, поэтому они решили позволить им почувствовать вкус предательства от своей собственной семьи.
Ло Лань и Цин Чжэнь имели одного и того же отца, но разных матерей. Дядя Ло Ланя получил некоторый статус в консорциуме с помощью Ло Ланя в прошлом. И теперь его отправили присматривать за Ло Ланем.
Однако он не помнил старое добро. Вместо ответа добром на добро он стал более жестким, когда дело дошло до наблюдения за двумя. Он даже попытался выразить свою позицию и провел линию между Цин Чжэнем и Ло Ланем, угнетая их.
Сокращая их продовольственные пайки, отключая им воду и электричество, отказываясь от требований Цин Чжэня и Ло Ланя, все это было сделано дядей Ло Ланя.
Иногда людям было трудно представить, что бы человек сделал, чтобы выслужится перед властями.
Ло Лань пошёл открывать дверь, бормоча: - Мои отношения с ним тоже не очень хорошие, так что не издевайся над моими словами. То же самое касается и твоего дяди ...
Он открыл дверь и увидел человека средних лет, стоящего у входа. Он держал в руке тарелку и улыбался, глядя на Ло Ланя.
За этим человеком средних лет было два ряда солдат. С тех пор, как Цин Чжэнь ускользнул в последний раз, консорциум развернул еще больше солдат в окрестностях виллы. Даже в канун Нового года они не ослабили охрану.
Ло Лань посмотрел на мужчину средних лет у двери и спросил: - Что-то случилось?
Мужчина средних лет улыбнулся и спросил: - Разве ты не собираешься поприветствовать своего дядю?
Ло Лань презрительно сказал: - Ты готов быть моим дядей?
Но мужчина средних лет не беспокоился. Он улыбнулся и сказал: - Сейчас канун Нового года. Я пришел сюда, а также принес с собой еду.
- Какую еду? - Спросил Ло Лань.
Мужчина средних лет улыбнулся и сказал: - У меня были некоторые остатки после моего обеда дома, и я знал, что вы двое определенно будете голодны, поэтому я быстро всё сгреб и принес его вам.
Ло Лань засмеялся. - Разве я, Ло Лань тот, кто будет, есть твои помои?
Мужчина средних лет бросил тарелку на пол. - Поскольку ты не хочешь есть, я не буду заставлять тебя.
Лицо Ло Ланя потемнело. Он продолжал смотреть на мужчину средних лет, который приходился ему кровным родственником.
Цин Чжэнь неожиданно сказал мужчине средних лет: - Эй, выйди и подожди немного.
Мужчина средних лет был поражен. Но говорившим был Цин Чжэнь. Независимо от влияния, которое потерял этот молчаливый тигр из Консорциума Цин, его все еще было достаточно, чтобы вселить в него страх. Мужчина средних лет долго молчал, прежде чем, наконец, выйти из виллы.
Когда он стоял снаружи и смотрел, как фейерверки взрываются над небом крепости, он был вне себя от радости.
Но в этот момент два ряда солдат подняли оружие, когда открылась входная дверь виллы, и прицелились в нее. Они смотрели, как Цин Чжэнь выводит Ло Ланя из виллы и стоит на месте.
Цин Чжэнь сказал всем с улыбкой: - Из-за нас двоих, вы все не можете пойти домой, чтобы провести время с вашими семьями в Новый год. Поэтому мы хотели бы принести свои извинения вам.
Ло Лань сказал: - Правильно, мы просто хотим принести свои извинения.
Цин Чжэнь улыбнулся и сказал: - Позвольте представиться. Я Цин Чжэнь, а рядом стоит Мастер Ло.
- Правильно.
Цин Чжэнь посмотрел на Ло Ланя и сказал: - Поскольку мы приносим свои извинения, нам определенно нужно устроить представление для всех вас.
- Что же мы тогда будем делать?
Цин Чжэнь посмотрел на мужчину средних лет и сказал: - Давайте сделаем… сценку в первый день Нового года, название «Мертвый Дядя»!
- Хорошо!
Мужчина средних лет был так зол, что засмеялся. - Вы двое что дети? В какие тупые игры вы решили поиграть?
- Тсс… - Цин Чжэнь приложил указательный палец к губам. Затем он поднял правую руку с ножницами и оторвал немного волос Ло Ланя.
Мужчина средних лет ухмыльнулся. - Схватите их и заприте их!
Цин Чжэнь посмотрел на него и сказал с улыбкой: - С Новым годом.
Яркий фейерверк внезапно взорвался в небе над крепостью. Слишком яркий, яркий свет освещал улыбку Цин Чжэня, когда пуля снайпера вылетела из винтовки в нескольких сотнях метров от него. В одно мгновение кровавый туман вырвался из груди мужчины средних лет перед Цин Чжэнем. Его тело даже полетело в сторону инерции пули!
Цин Чжэнь перевел взгляд с фейерверка на два ряда солдат. Он улыбнулся и сказал: - Вам всем ... понравилось наше представление?
Все были напуганы. Они думали, что Цин Чжэнь только пытается их спровоцировать. Но они никогда не ожидали, что он действительно сделает то, что он сказал.
Солдат задрожал, когда сказал: - Цин Чжэнь, ты не боишься, что тебя накажут?
Цин Чжэнь остановился и сказал с лучезарной улыбкой: - Они не посмеют. В конце концов, они нуждаются во мне сейчас.
Прямо в этот момент с конца улицы прогремела машина, и под светом фейерверков было  видно символ белого листа гинкго.
Машина остановилась возле виллы, и секретарь Чжоу из Совета выскочил. Когда он увидел Цин Чжэнь, он холодно сказал: - Совет приказал, чтобы Цин Чжэнь и Ло Лань немедленно отправились на фронт, чтобы служить военными советниками!
Сказав это, он заметил пятна крови перед дверью виллы. Он посмотрел на солдат и спросил: - Что здесь произошло?
Солдаты сказали: - Они убили командира.
Секретарь Чжоу посмотрел на разбитый труп на земле и презрительно сказал: - Дурень.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 236: Начало разногласий
Всего в пустошах было 178 крепостей. Крепость 178 на северо-западе была самой западной на всей территории, контролируемой крепостями. В том регионе были экстремальные погодные условия.
Стоя на крепостных стенах Крепости 178 и смотря вдаль, все, что вы увидели бы, - это бесконечный участок опустошенного лёсса, и даже река, протекающая на восток, тоже была мутно-желтой.
Консорциум Цин, Консорциум Ли и Консорциум Ян были расположены на юго-западе территории. Ввиду их географического положения эти три организации всегда были наиболее тесно связаны на юго-западе. Что касается территорий других организаций, им было трудно расширить свое влияние на юго-западе из-за недоступности для них региона.
В юго-западном регионе Консорциум Ли считался самой южной точкой. По имеющейся информации, если бы вы направились на юг оттуда, вы бы достигли тропического леса, в котором вы, скорее всего, потерялись бы. В тропическому лесу были бесчисленные ядовитые насекомые, и легенда гласила, что никому еще не удавалось пройти через тот лес, дабы достичь самой южной точки.
Но из-за влияния тектонических плит, погода в регионе этих трех организаций становилась намного холоднее. В последние годы экология тропических лесов также резко изменилась. Консорциум Ли даже когда-то планировал сделать тропический лес своей территорией, построив там новую Крепость.
Консорциум Цин находился к северо-востоку от Консорциума Ли на местности, которую было легко защитить, но сложно атаковать. Крепость 111 даже провозглашалась горным городом из-за того, что был построен рядом с горой, и являлся чрезвычайно важным наземным и водным узлом в юго-западном регионе.
Консорциум Ян находился внутри огромного бассейна с Луннань [1], Консорциумом Цзун и Крепостью 178 на севере. Но в последние годы Консорциум Цзун постоянно пытался посягнуть на северо-западную территорию, контролируемую Крепостью 178, хотя у них и не было большого конфликта с Консорциум Ян.
Такое географическое положение означало, что юго-западный регион был трехсторонним разделением, в котором шла борьба за власть. Три организации не делились своими ресурсами, и, если Консорциум Ли владел каким-либо ресурсом, то у Консорциума Ян его не будет. Каким бы ресурсом не владел Консорциум Ян, у Консорциума Цин его не будет.
Всегда найдется повод для войны, и ресурсы, как правило, были тем поводом. 
Когда-то давно были люди, которые говорили, что раньше посещали Центральные Равнины на востоке, описывая то место процветающим. Были даже большие человеческие поселения, которые существовали и за пределами Крепостей.
Но мир после катаклизма уже не был тем миром, который они знали.
Когда закончился Лунный Новый год, Ху Шо, вероятно, уже вернулся в Крепость 108. Три военных машин консорциумов уже развернули свои силы, чтобы удерживать свои границы, ожидая в десятках километров друг от друга, когда разразится настоящая война.
Поначалу Янь Лююань и другие были очень взволнованы. Но в итоге сон взял вверх над ними. Жэнь Сяосу сидел у костра один, размышляя о планах на будущее. Он думал о том, как уберечь остальных от разрушительных последствий войны.
Согласно словам Ху Шо, он мог отправить Янь Лююаня и других жить в Крепость 108. Даже если Подопытные атакуют, они все равно не должны прорваться сквозь плотную оборону Крепости. Кроме того, последствия войны между тремя Консорциумами не должны повлиять на крепость слишком быстро.
Вести войну было все равно что играть в покер. Ни один умный человек не пойдет в олл-ин с самого начала.
Пошел снег. Одна из дверей дома внезапно открылась, и Янь Лююань вышел в куртке. Он сел рядом с Жэнь Сяосу.  
- Брат, ты беспокоишься по поводу войны?
- Мм, - признал Жэнь Сяосу.
- Почему бы нам не уйти отсюда? - Янь Лююань прошептал: - Даже если нам придется зайти глубоко в лесистые горы, мы все равно могли бы там хорошо жить.
Жэнь Сяосу посмотрел на него и спросил: 
- И больше не иметь контакта с внешним миром?
- Брат, я знаю, что ты хочешь поехать в Крепость 88 из-за старшей сестры Сяоцзинь. Но почему она не придет и не найдет тебя? - Янь Лююань сказал: - На самом деле, я уже узнал, где находится Крепость 88, но я не хочу рассказывать тебе.  Поскольку, не думаю, что у нас там все будет по-другому. Она важная фигура Консорциума Ян, а мы обычные беженцы.
Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня. У них часто были разногласия в прошлом, например, когда Янь Лююань не хотел посещать школу, а вместо этого хотел научиться охотиться. Жэнь Сяосу обычно отвергал его просьбы, и это приводило к ссорам.
Но на этот раз Жэнь Сяосу понял, что Янь Лююань действительно был всем сердцем против слова «крепость». Также он стал ненавидеть тех, кто жил в крепостях. 
Янь Лююань сказал: 
- Брат, крепость не рада таким людям, как мы.
Жэнь Сяосу вздохнул и сказал: 
- Похоже, ты лгал мне, когда говорил, что хорошо ладишь со своими одноклассниками в Крепости 109.
- Ммм. - Янь Лююань кивнул и сказал: - Никто не хотел говорить со мной и Ван Далуном. На самом деле они даже избегали нас как чумы. Их родители всегда ворчали на них, как будто боялись, что их дети подружатся с нами. Когда учитель что-то спрашивал на уроках, а я не мог ответить, потому что никогда этого не учил, учитель говорил, что это нормально для нас беженцев, что мы просто не обучаемы и глупы. Однажды мой одноклассник что-то потерял, и все сразу заподозрили меня и Ван Далуна в краже…
Жэнь Сяосу молчал. Таков был стереотип людей в крепостях о беженцах. Такой образ мышления формировался в них на протяжение нескольких десятилетий.
Янь Лююань продолжил: 
- Они обыскали обе наши парты и в итоге ничего не нашли. Но в то время старшая сестра Сяоюй часто давала мне карманные деньги в школу, в то время, как родители других учеников давали им намного меньше карманных денег. Когда учитель увидел деньги, меня обвинили в краже, потому что они считали, что у беженца не могло быть столько денег.
- Я пытался все объяснить им, но было бесполезно. Ван Далун был так напуган, что заплакал. Но, брат, не волнуйся, я не плакал. Ты уже упоминал, что этот мир не верит слезам. - Янь Лююань сказал: - Брат, именно это мне не нравится в крепости, и те, кто живет в ней. Возможно, старшая сестра Ян Сяоцзинь отличается, но как насчет ее семьи и друзей?
Жэнь Сяосу вздохнул и сказал: 
- Я не знаю.
- Итак, брат, - вдруг неожиданно заговорил Ян Лююань, - подожди, пока она сама не придет и найдет тебя. А если она не придет, то тебе нет смысла преодолевать такой долгий путь ради нее. Однажды ты сказал мне не позволять горю нашей эпохи стать моей печалью, но горе этой эпохи уже превратилось в рак, укоренившийся в жителях крепости.
- Ты должен был позволить мне объяснить все это учителю от твоего имени, - сказал Жэнь Сяосу.
- И как бы ты всё уладил? - Янь Лююань посмотрел на Жэнь Сяосу.
- Я убил бы любого, кто осмелился обидеть тебя. -  Жэнь Сяосу со смехом сказал: - Мы все равно не можем идти на север, поэтому завтра утром я отправлю тебя обратно в Крепость 108. Тебе больше не нужно посещать школу. Просто попроси госпожу Цзян обучать тебя. Она могла бы быть учителем китайского языка, но у нее формальная подготовка в сфере образования. Но этого должно быть более чем достаточно, чтобы научить тебя математики, физики и химии.
Глаза Янь Лююань загорелись.  
- Мне нравится госпожа Цзян У. Я думаю, что она вполне подходит тебе.
- Ты маленький негодяй! - Жэнь Сяосу бросил на него взгляд.
Затем Янь Лююань внезапно посмотрел на холм. Жэнь Сяосу проследил за его взглядом и тоже посмотрел. Он обнаружил Короля Волков, который стоял там один и смотрел прямо на Янь Лююаня.
Жэнь Сяосу был уверен, что Король Волков смотрит не на него, а на Янь Лююаня. То же самое произошло и раньше, когда они спасались бегством в прошлый раз. Однако сейчас у Жэнь Сяосу появились некоторые сомнения. Король Волков уже должен был привести волчью стаю глубоко в горы. Но в ночь, когда Янь Лююань появился в форпосте, он фактически рискнул собственной безопасностью и вышел просто посмотреть на Янь Лююаня?
Жэнь Сяосу спросил: 
- Ты когда-нибудь пересекался с Королем Волков?
- Нет. - покачал головой Янь Лююань.
[1] Префектура Луннань на юге Ганьсу (граничит с Шэньси и Сычуань).
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Глава 237: Сбор на войну
Глава 237: Сбор на войну.
- Брат, могу я пойти и встретиться с Королем Волков в горах? - Спросил Янь Лююань. - Мне кажется, что он знает меня.
Жэнь Сяосу уже рассказал Янь Лююаню наедине о своих отношениях с волчьей стаей. Поэтому Янь Лююань был осведомлен о том, что Жэнь Сяосу и волки каким-то образом сотрудничали. Они даже объединили свои силы, чтобы охотиться и убивать наносолдатов. Хотя это может показаться странным, Янь Лююань привык к странным вещам, которые происходили с Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу на мгновение задумался, прежде чем сказать: - Конечно, но ты должен оставаться позади меня. 
Хотя он долгое время сотрудничал с волками, Жэнь Сяосу не мог немного не волноваться. Что если Король Волков внезапно сойдет с ума и решит пообедать Янь Лююанем?
После короткого разговора они вдвоем решили отправиться в горы. Но внезапно Жэнь Сяосу увидел фары автомобиля, несущегося в гору. Он нахмурился и сказал: - Сначала возвращайся в дом. Разбуди Ли Цинчжэна и приведи его сюда.
- Хорошо. - Янь Лююань отправился будить Ли Цинчжэна . 
Вскоре Ли Цинчжэн вышел из дома в военном пальто. - Сяосу, ты звал меня?
- Кто-то едет в гору. Это должны быть люди Консорциума Ли. – Сказал Жэнь  Сяосу.
- Наступил Новый Год. У кого есть время, чтобы отправиться сюда в горы? - Ли Цинчжэн был удивлен, услышав это. Они вдвоем стояли у входа в форпост и ждали. Внедорожник остановился у входа в форпост. Затем солдат вышел и бросил им конверт из манильской бумаги. – Идёт мобилизация частных войск. Вот документы, в которых говорится, что все вы должны собраться к 07:00. Любой солдат или офицер, который не явится к указанному времени, будет привлечен к ответственности и объявлен дезертиром.
Объявление человека дезертиром было чрезвычайно суровым в армии Консорциума Ли. Мало того, что человек будет арестован и обвинен в совершении преступления, но его семья также будут вовлечена и потеряют право на получение своей части питьевой воды в качестве беженцев в городе. В эту эпоху отсутствие источника питьевой воды означало верную смерть.
Некоторые люди могли бы найти воду в пустошах, но все еще были риски, связанные с чистотой воды.
Солдат, пришедший доставить документы, собирался вернуться в машину и уйти. Но Ли Цинчжэн подсчитал, что, поскольку было уже 2 часа ночи, это означало, что у них было пять часов, чтобы собраться и выйти за пределы крепости. В противном случае они будут рассматриваться как дезертиры.
Он посмотрел на солдата и сказал: - Мы охраняем форпост здесь. Что будет с ним, если мы уйдем? Не могли бы вы сделать исключение для нас?
Солдат ухмыльнулся, когда он садился в машину. - Бесполезно говорить со мной. Если вы не хотите выполнять приказ, я вас не заставляю.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Цинчжэна. - У тебя есть семья в городе? Если нет, то можешь сбежать.
Ли Цинчжэн с горечью сказал: - Как я могу? У меня, возможно, не осталось ни одного члена семьи, но более десятка человек в нашем взводе все еще имеют членов семьи, живущих в городе. Если от нашего взвода сбежит, хоть один человек, весь взвод будет подвергнут одинаковому наказанию.
Таким жестоким способом наказывал Консорциум Ли дезертиров. Они так поступали, чтобы члены одного взвода присматривали друг за другом. Если один человек сбежит, весь взвод будет готов его остановить.
Жэнь Сяосу удивленно посмотрел на Ли Цинчжэна. Хотя он знал, что они станут пушечным мясом, он все же решил не убегать ради других людей.
Ху Шо уже сказал перед обедом, что все они могут стать пушечным мясом на войне.
У каждого были свои мысли на счет такой ситуации. Какая причина для отправки частных войск на линию фронта? Могут ли они справиться с трудными ситуациями? Нет, они достаточно пригодны для использования в качестве пушечного мяса.
Но Ли Цинчжэн был довольно странным. Незнакомыми людьми он пользуется при малейшей возможности. Но как только он кого-то начинал считать своим другом, он превращался в невероятно преданного и надежного человека.
Офицерский статус, подаренный им Ху Шо, был довольно внушительным. Если Ли Цинчжэн использует свой статус, чтобы убежать, то все пройдет очень гладко.
На самом деле Жэнь Сяосу изначально планировал провести Янь Лююаня и остальных в крепость, используя статус. В конце концов, было бы невероятно легко сделать с его статусом офицера Отдела Специальных Расследований.
Но, судя по всему, взвод бы наказали, если бы он привел свою семью в крепость и спрятался с ними.
Жэнь Сяосу на мгновение задумался, а потом вздохнул: - Тогда давай всех разбудим. Мы должны отправиться сейчас же, но позволь мне для начала отправить свою семью обратно в город.
- Без проблем - сказал Ли Цинчжэн.
В этот момент Жэнь Сяосу вдруг о чем-то подумал. - Ты можешь научить меня водить?
Если в будущем они покинут территорию Консорциума Ли, и решат поехать будь то Крепость 88 или Крепость 178, то благодаря навыку вождения они смогут добраться намного быстрее и безопасней. Итак, Жэнь Сяосу начал думать об обучении вождению.
Кроме того, после того, как войска соберутся, им определенно придется идти на север. Если бы только Ли Цинчжэн мог водить машину, он определенно был бы измотан, проезжая весь путь туда.
Жэнь Сяосу думал, что, поскольку он не может освоить велосипед, почему бы просто не пропустить такой этап и приступить, к обучению водить машину.
Не стоит тратить Свиток Дублирования Навыков, чтобы выучить такой обычный навык. Более того, сейчас у него не было никаких свитков дублирования навыков. Даже если бы он имел его, ему определенно было бы лучше использовать его на ком-то вроде Ху Шо.
Ли Цинчжэн был озадачен. - Конечно, я научу тебя по пути. У нас еще достаточно времени! Вождение совсем не сложно, ты просто не должен ездить по горным тропам. Как только мы спустимся с горы и выберемся на прямую дорогу, тебе будет просто обучиться.
Все именно так и было. Если вы едете за рулем и вам не нужно соблюдать правила дорожного движения, как в пределах крепости, то научиться будет очень просто.
Все люди в форпосте выглядели сонными, когда их разбудили. Ли Цинчжэн крикнул во весь голос: - Хватит спать. Быстро упакуйте все запасы, которые у нас есть в форпосте, в ваши личные полевые пакеты. Не загружайте их в грузовой отсек. Если они обнаружат, что у нас есть такое количество консервированного мяса во время проверки, у нас могут быть тяжелые последствия.
Кто-то спросил: - Лорд Волков, для чего мы собираемся?
Ли Цинчжэн посмотрел на них и сказал: - Чтобы подготовиться к войне…
Все были ошеломлены. - Сейчас? Разве мы не собирались ждать, до окончания праздника Весны?
- Разве война может быть по расписанию? - Ли Цинчжэн вздохнул и сказал: - Иди и собирай вещи. Мы соберемся здесь снова через 15 минут.
Лица солдат форпоста были угрюмыми. Все недавно общались друг с другом, словно с членами семьи, и с сегодняшнего дня говорили о том, чтобы жить в форпосте всегда. Но внезапно их собирались отправить на поле битвы в качестве пушечного мяса.
- Мы можем отказаться? - Кто-то спросил. - Здесь намного лучше.
Когда они впервые приехали сюда, все считали, что работать в форпосте будет очень тяжело. Но со временем они обнаружили, что жить здесь совсем не сложно. На самом деле здесь было даже удобнее, чем в городе.
Ли Цинчжэн в этот момент посерьезнел и сказал: - Если мы не соберемся, семьи наших товарищей в городе не выживут. Более того, Консорциум Ли определенно нас арестует, поэтому мы не можем сбежать.
Жэнь Сяосу наблюдал за этой группой людей со стороны. Во всем форпосте было всего 11 автоматических винтовок и не было ни одной гранаты, никаких минометов, противопехотных мин и т.д. У них также не было базовой радиостанции для связи. Если бы они действительно сражались на войне, они даже не смогли бы вызвать себе помощь на большом поле битвы, которое могло охватить две горные цепи.
Если об этом узнают их противники, то атакуя частные войска, легко проникнут на чужую территорию.
Конечно, если враги решат, что взвод, в котором находился Жэнь Сяосу, будет таким же, как и другие частные войска, одного Жэнь Сяосу будет достаточно, чтобы преподать им хороший урок.
Жэнь Сяосу подумал, а не последует ли за ними волчья стая? Он обернулся, чтобы посмотреть на вершину холма, и увидел, что Короля Волков там больше нет.
В этот момент Чэнь Уди подошел к Жэнь Сяосу и сказал: - Учитель, мы тоже собираемся вступить в войну?
- Давай посмотрим на ситуацию, прежде чем решить, участвовать в войне или нет. – Сказал Жэнь Сяосу: - Иди и помоги всем отнести свои вещи. Я тоже пойду и соберусь.
- Конечно! – Ответил Чэнь Уди.
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Глава 238: Предательство
После того, как Жэнь Сяосу попросил Чэнь Уди пойти и собрать вещи, он вошел в пустующий дом. Там он планировал демонтировать оружие наносолдат, которое недавно приобрел, дабы получить наномашины внутри них.
С охоты на наносолдатов с волчьей стаей, количество наномашин Жэнь Сяосу увеличилось в несколько раз. Фактически, он уже был в состоянии покрыть обе руки от кончиков палцев до бицепсов доспехами. Поэтому он все время размышлял, стоит ли ему сейчас разбирать оружие, чтобы заполучить еще наномашин.
Принцип действия этого оружия, вероятно, заключался в использовании программы для настройки наномашин для создания эффекта надреза посредством высокочастотного действия по резке частиц. Несмотря на то, что концепция казалась трудной для понимания, она на самом деле была похожа по логике с гидроабразивной резкой.
Большинство высокочастотных резцов частиц, как правило, тяжелая техника. Из-за того, что «лезвие» не имело пластичности [1], эти резцы нельзя было превратить в мечи.
Но наномашины позволили Консорциуму Ли преодолеть эту проблему, и они смогли создать еще более острое оружие ближнего боя.
Это оружие было определенно не лучше, чем черная сабля у Жэнь Сяосу. Но если в будущем ученики смогут вооружиться наноброней, то те сабли могут оказаться полезными для них.
Но прямо сейчас Жэнь Сяосу не мог позволить себе загадывать так далеко. Он собирал наномашины не для себя, а для Янь Лююаня!
После сброса наномашин Жэнь Сяосу позвал Янь Лююаня в дом. Янь Лююань с любопытством спросил, закрыв за собой дверь: 
- Брат, в чем дело?
- Протяни руку, - сказал Жэнь Сяосу.
Янь Лююань протянул руку и увидел, как Жэнь Сяосу крепко схватил его за руку. После чего из кожи Жэнь Сяосу начал просачиваться серебристый поток, который распространился на Янь Лююаня.
- Это наномашины Консорциума Ли. Поскольку твое телосложение хуже моего, то такого количества наномашин уже должно хватить, чтобы сформировать тонкий слой брони вокруг тебя. И когда наномашины будут находиться в твоем теле, они также помогут увеличить твою скелетно-мышечную силу. Я отдаю тебе эти наномашины, чтобы ты мог их использовать для своей защиты. Никогда никому не показывай их, если того не требует ситуация. Но если ситуация станет опасной, то можешь использовать наномашины, дабы убить своих противников.
Янь Лююань ошеломленно посмотрел на Жэнь Сяосу.
- Брат, что ты собираешься делать, если отдашь мне все свои наномашины? - Он хотел убрать руку, чтобы остановить передачу наномашин. Однако он не мог отдернуть руку, поскольку был намного слабее Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу так сильно сжимал руку Янь Лююаня, что его рука даже начала болеть. Жэнь Сяосу произнес каждое слово медленно и четко: 
- Когда наступит критическая ситуация, ты сможешь использовать наномашины, дабы защитить всех. 
Не было никаких сентиментальных речей, так как Жэнь Сяосу говорил только о наиболее практичных вопросах в данный момент.
Янь Лююань всегда был готов пожертвовать своей жизнью, загадывая желание ради него. Точно так же, как и Янь Лююань, Жэнь Сяосу желал отдать все свои с трудом заработанные наномашины ему. Именно благодаря таким действиям они пережили трудные времена в прошлом.
Во всяком случае, Жэнь Сяосу не хотел зависеть от наномашин, поскольку и сам был достаточно силен. Кроме того, он полагал, что на поле битвы его будет ждать еще немало наномашин. В конце концов, Консорциум Ли был довольно щедрым в этом смысле. Он может даже собрать достаточно наномашин для восьми учеников после того, как доберется до линии фронта.
Жэнь Сяосу сказал в своем разуме: 
«Дворец, соедини снова наномашины».
На что дворец ответил: 
[Взимается плата в размере 20 000 юаней.]
Жэнь Сяосу был потрясен. Разве у него сейчас не ровно 20 000 юаней? Почему дворец даже взимал плату только за то, чтобы заново соединить наномашины?!
Но на этот раз Жэнь Сяосу мог только молча проглотить потери.  
«Поспеши и соедини. Деньги еще успеешь забрать.»
После того, как он закончил говорить в своем разуме с дворцом, 20 000 юаней исчезли из его хранилища. Тем временем наномашины, которые изначально были связаны с его нейронами, начали отсоединяться от него. Жэнь Сяосу посмотрел на Янь Лююаня и сказал: 
- Позволь наномашинам соединиться с тобой, а затем попытайся выяснить, сможешь ли ты их контролировать.
Когда наномашины полностью интегрировались в тело Янь Лююаня, вены и артерии в его теле стали серебристыми. Янь Лююань сказал с некоторой неуверенностью: 
- Их действительно легко контролировать и они кажутся очень послушными. Это то же самое, что контролировать пальцы.
Жэнь Сяосу облегченно вздохнул. Он больше всего беспокоился о том, что уровень синхронизации Янь Лююаня будет слишком низкой, и что он не сможет эффективно использовать наномашины.
Но, судя по всему, уровень синхронизации Янь Лююаня казался действительно высоким.
- Не используй их в обычных условиях. - Жэнь Сяосу сказал: - Если будешь использовать наномашины безрассудно, то определенно привлечешь внимание Консорциума Ли.
- Хорошо. - Янь Лююань кивнул в знак согласия.
Внезапно раздался крик.  
- Где Лю Чжаоцзян?!
Жэнь Сяосу открыл дверь и вышел.  
- В чем дело?
Ли Цинчжэн с испуганным выражением посмотрел на Жэнь Сяосу и с большим трудом сказал: 
- Лю Чжаоцзян взял немного соли и консервированного мяса и исчез. Он даже взял винтовку и половину патронов, которые у нас были.
- Исчез? - Жэнь Сяосу опешил. Этот форпост был на вершине горы, и была только одна тропинка, ведущая вниз. Если Лю Чжаоцзян исчез, то это может означать, что он ушел в горы.
Лю Чжаоцзян раньше был беженцем, который бежал в Крепость 109 вместе с Жэнь Сяосу и другими. Поскольку у него здесь не было родственников, он начал думать о побеге, когда понял, что в предстоящий битвы он будет пушечным мясом.
Лю Чжаоцзян не только сбежал, он даже взял с собой несколько припасов для собственного выживания.
Лицо Ли Цинчжэня стало пепельным.  
- Как он мог сбежать! Что теперь будет с остальными!
Ли Цинчжэн остался только потому, что считал солдат на заставе своими братьями. Но в итоге он был предан одним из них.
Чэнь Уди посмотрел на Жэнь Сяосу.  
- Учитель, почему в мире существуют такие люди?
Жэнь Сяосу спокойно сказал: 
- Все они тьма, пытающийся поглотить свет, которым ты являешься.
- Что нам теперь делать? - Ли Цинчжэн пробормотал: - Если на одного человека будет меньше, мы все будем наказаны.
Внезапно кто-то сказал: 
- Почему бы нам не сбежать? Мы все равно умрем на поле битвы.
Но кто-то еще начал умолять всех остальных.  
- Моя жена и дочь все еще в городе. Прошу, не нужно сбегать. Кто знает, может мы сможем избежать наказания, пропал же только один солдат, верно?
Другой мужчина также начал умолять: 
- Пожалуйста, все, мы не должны сбегать. Если вы сбежите, что будут делать те из нас, чьи семьи здесь?
Ли Цинчжэн посмотрел на Жэнь Сяосу, и взгляд всех остальных последовал за ним. На самом деле все понимали, что во взводе принимал решения Жэнь Сяосу, а не Ли Цинчжэн.
Жэнь Сяосу встретился с ними взглядом и несколько секунд обдумывал, прежде чем сказать: 
- Пойдем, нужно всем собраться. У меня есть план.
- Правда? - Кто-то спросил: - Командир взвода, вы не шутите, верно?
Ли Цинчжэн почувствовал уверенность, после слов Жэнь Сяосу.  
- Когда наш командир взвода Сяосу был не серьезен? Пока мы будем слушать его, все будет в порядке!
Наконец, Жэнь Сяосу стал настоящим лидером в сердцах каждого.
[1] Пластичность: качество легкости формовки или отливки.
https://studfile.net/preview/3344521/page:6/
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Глава 239: План Жэнь Сяосу
Глава 239: План Жэнь Сяосу
Когда они спустились с горы, Жэнь Сяосу увидел, что Чэнь Уди немного угрюм. На самом деле, всякий раз, когда случались такие предательства в прошлом, внутренний мир Чэнь Уди всегда был потрясен до глубины души.
Он был словно добрый и невинный ребенок, который был счастлив, когда мог помочь другим. Но со временем он обнаружил, что доброта, которую он отдавал этому миру, словно какой-то треугольник в сердце. Всякий раз, когда треугольник поворачивался, он ранил его сердце и причинял множественные страдания.
Все будет происходить до тех пор, пока края треугольника при повороте не сформируют большую дыру в сердце.
Жэнь Сяосу больше не пытался просветить Чэнь Уди. Он должен был самостоятельно победить своих внутренних демонов и обдумать такой сложный вопрос, прежде чем он сможет выйти из своего затруднительного положения.
Военный транспортный грузовик не направился прямо в город после того, как он прибыл к подножию горы. Поездка в город займет всего три часа или даже два с половиной часа, если они поедут немного быстрее. У них оставалось около двух часов, чтобы добраться до места сбора.
Жэнь Сяосу вёл их по другому маршруту, Ли Цинчжэн задал вопрос: - Куда мы направляемся?
Жэнь Сяосу посмотрел на него. - Ты узнаешь, когда мы туда доберемся.
Жэнь Сяосу оставил Ли Цинчжэня у обочины. Он также попросил, чтобы Ли Цинчжэн переоделся в свою военную форму Консорциума Ли.
В этот момент военный транспортный грузовик ехал издалека. Жэнь Сяосу спокойно подошел к середине дороги и преградил путь транспортному средству.
Когда люди в нем увидели Жэнь Сяосу в его военной форме Консорциума Ли, они остановились. Грузовик был заполнен полным взводом людей из другого форпоста. Их командир взвода выскочил и с улыбкой сказал: - Сэр, в чем дело?
Жэнь Сяосу показал свое удостоверение личности и сказал: - Отдел Специальных Расследований проводит расследование. Я подозреваю, что в грузовике есть шпион. Выведи всех.
Командир взвода был поражен. Он поспешно заявил о своей невиновности и закричал: - Сэр, может ли это быть недоразумение? Мы обычные солдаты частной армии.
- Ты что глухой, черт побери?! - Жэнь Сяосу сказал с холодным выражением лица: - Не говори мне, что шпион это ты?
Командир взвода немедленно закрыл рот и приказал остальным солдатам выйти из грузовика. – Быстрее выходите. Сотрудничайте с офицером.
После того, как группа солдат вышла из машины, Жэнь Сяосу спросил: - У кого из вас есть семья в городе?
Мужчина слабо поднял руку. - Сэр, моя семья все еще в городе.
Жэнь Сяосу сказал командиру взвода: - Это он, пойдем со мной!
Ли Цинчжэн привел группу солдат и связал человека, прежде чем бросить его обратно в грузовик.
Ли Цинчжэн был поражен, когда понял, что так называемый план Жэнь Сяосу заключался в том, чтобы фактически похитить кого-то и выдавать за члена их группы!
На самом деле, Консорциум Ли беспокоился только о том, что будут дезертиры. До тех пор, пока они прибудут с полноправным взводом из 30 солдат, они определенно ничего не скажут. Однако Ли Цинчжэн никогда не ожидал, что Жэнь Сяосу придумает что-то подобное!
Как безжалостно!
Но лучше ты, чем я! Как будто Ли Цинчжэн и другие заботились о жизни и смерти другого взвода. В такие времена, если ты жив то ты счастливчик. Неважно, каким образом они гарантировали себе выживание!
Когда командир взвода увидел униформу солдат рядом с Ли Цинчжэном, он почувствовал, что что-то не так. Почему некоторые из солдат были одеты в повседневную одежду, а другие - в форму частной армии?
Командир взвода с подозрением спросил: - Сэр, ваши люди из частной армии?
Жэнь Сяосу на мгновение заколебался. - Правильно, я много времени провел с частными войсками, чтобы найти шпиона!
Командир взвода не посмел ничего сказать. В конце концов, Отдел Специальных Расследований имел громкую репутацию. Без кровных связей с Консорциумом Ли никто не осмелится оскорбить Отдел Специальных Расследований.
Жэнь Сяосу бросил на него взгляд и сказал Ли Цинчжэну: - Отправляемся!
После того, как он сказал это, их военно-транспортный грузовик развернулся в направлении города и уехал. Жэнь Сяосу смотрел на человека, которого связали. Он сказал Чэнь Уди: - Развяжи его
Мужчина чуть не плакал от страха. - Сэр, я действительно не шпион.
- Ммм. – Кивнул Жэнь  Сяосу. - Начиная с сегодняшнего дня, теперь ты часть этого взвода.
Мужчина был ошеломлен. - Но, сэр, я не из вашего взвода.
Все рядовые солдаты рядом с ним направили на него оружие. Жэнь Сяосу сказал: - Теперь из нашего!
Примерно в тоже время ошеломленный командир взвода за ними сумел среагировать. - Черт, они были здесь, чтобы украсть нашего человека! Что за чертова спецслужба? Как подло!
Солдаты рядом с ним немного паниковали. - Командир взвода, что нам теперь делать?
Командир взвода стиснул зубы. - Я сомневаюсь, что мы сможем преследовать их. Кроме того, я также не могу быть уверен, является ли его личность в Отделе Специальных Расследований реальной или нет. Давайте ... пойдем и украдем кого-нибудь из другого взвода!
Вокруг было несколько десятков форпостов, а значит, было несколько десятков взводов.
Жэнь Сяосу все еще не знал, какому пожару он подарил искру. Все взводы собирались столкнуться, пытаясь украсть, солдат друг у друга, чтобы пополнить свои списки.
Некоторые из взводов были в полном составе и не рассматривали возможность чего-то подобного. Но было намного больше взводов, в которых пропал человек, подобны взводу Жэнь Сяосу. Все они всё ещё задавались вопросом, что им делать, но благодаря примеру Жэнь Сяосу казалось, что для них открылся новый мир.
После того, как взводы с форпостов покинули горы и направились в город, у них было только выбор между двумя или тремя дорогами, которыми можно к нему добраться. 
Когда группа Жэнь Сяосу устремилась к городу, солнце уже взошло. Затем они были удивлены, когда увидели несколько военно-транспортных грузовиков Консорциума Ли, движущихся в том направлении, откуда они приехали.
Когда люди из машин увидели группу Жэнь Сяосу, они остановились. Один из водителей в группе Консорциума Ли опустил стекло и крикнул: - Вы солдаты частных войск из форпостов?
Ли Цинчжэн был озадачен вопросом – Так точно.
- Вы видели какие-нибудь группы, сражающиеся по пути сюда? -  спросил водитель.
- Нет, мы выехали очень рано - спокойно ответил Ли Цинчжэн.
Водитель выругался и поднял стекло: - Черт, я слышал, что вспыхнул бунт! Почему с этими хлопотами столкнулся я?!
Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн сидели в грузовике, не говоря ни слова. Однако они могли догадаться, что случилось.
Ли Цинчжэн тихо спросил: - Все должно быть хорошо, правда?
Жэнь Сяосу тоже чувствовал себя немного виноватым. – Я не думаю, что всё обернется большими проблемами…
Жэнь Сяосу отправил Янь Лююаня и остальных обратно в город и поручил им быть осторожными.
Утром Ху Шо только что закончил короткую встречу в Отделе Специальных Расследований, когда ему позвонил заместитель. - Генерал-лейтенант, командир частной армии, ищет вас.
Ху Шо был озадачен. - Почему он ищет меня?
Ху Шо тогда ответил на звонок. – На связи Ху Шо.
В результате он был встречен кучей жалоб от человека на другом конце линии. Хотя частные войска состояли из беженцев, их командир все еще был членом семьи Консорциума Ли. Человек на другом конце линии жаловался так сильно, что это сделало Ху Шо несчастным. – С чего ты взял что я вмешиваюсь в твои дела? Даже если бы ты отдал мне свои паршивые войска бесплатно, я бы их не взял. Перестань пытаться обвинить меня в чем-то! – С этими словами Ху Шо повесил трубку.
Он был совершенно уверен, что Жэнь Сяосу снова доставил ему неприятности!
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Глава 240: Закон не имеет силы, когда преступники все
Жэнь Сяосу думал, что в частных войсках не будет слишком много солдат, но он ошибался. После того, как они собрались, количество солдат превосходило даже количество боевой бригады организации. Ли Цинчжэн поспрашивал людей вокруг и выяснил, что все эти частные войска на самом деле были собраны из различных крепостей Консорциума Ли.
Частные войска различных крепостей в настоящее время находились под командованием офицера по имени Ли Аньцзюнь. Он был членом семьи Консорциума Ли и одновременно служил надзирателем Крепости 107. А офицера, отвечающего за частные войска Крепости 108, звали Лю Тайюй.
К этому моменту частные войска других крепостей были полностью собраны.  Лю Тайюй безутешно смотрел на единственный взвод перед ним, который состоял из группы Жэнь Сяосу. Остальных его солдат нигде не было видно.
Лю Тайюй посмотрел на Ли Цинчжэна. 
- У вас что-нибудь случилось по пути сюда?
Ли Цинчжэн встал по стойке смирно и ответил: 
- Сэр, по пути не было никаких инцидентов. Наш восьмой взвод Железного Второго батальона собрался вовремя. Ждем Ваших указаний, сэр! Я...
- Хорошо, довольно. - Лю Тайюй в отчаянии махнул рукой и отпустил его. - Как думаете, здесь не слишком хаотично? Ладно, стоять здесь и не шуметь!
С этим Лю Тайюй ушел. Никто не знал, куда он пошел.
Кто-то во взводе прошептал: 
- Все остальные, которые были за нами, устроили заворушку?
- Похоже на то. Вероятно, они пытаются украсть солдатов друг у друга, - сказал Ли Цинчжэн в смущении.
Жэнь Сяосу был удивлен.  
- Это может сыграть нам на руку. Как все вы должны знать, они не смогут применить закон на нас, если преступниками окажутся все. Если между всеми форпостами разгорится драка, никакого наказания не будет.
На самом деле, солдаты из других форпостов осмелились сделать подобное, только потому что они также дошли до этого вывода. Поскольку сейчас Консорциум Ли нуждался в людях для предстоящей войны, они наверняка не потратят впустую свои усилия, чтобы привлечь их всех к ответственности, верно?
В этот момент кто-то посмотрел на Жэнь Сяосу и сказал: 
- Командир взвода, вы уже ожидали, что может произойти подобное? Таким образом, вы хотели создать хаос, который приведет к ситуации, когда закон не будет применяться ко всем тем, кто не прав?
Жэнь Сяосу прочистил горло.  
- Неплохо, верно? Все под моим контролем.
Но в этот момент Чэнь Уди сказал: 
- Мой учитель не настолько умный.
Жэнь Сяосу молча посмотрел на Чэнь Уди.
На самом деле, управление частными войсками всегда было беспорядочным. Ситуация только ухудшилась, когда стало еще больше частных войск. 
Жэнь Сяосу и его группа никогда раньше не были в других форпостах. Иначе, они знали бы, что многие из форпостов не имели необходимого числа солдат. Командиры взводов даже намеренно врут о количестве солдат под их командиванием, поскольку так они могли получать больше запасов консорциума. Но в конце концов они все были застигнуты врасплох, когда их внезапно попросили собраться для войны.
Если бы большие шишки знали, что их обманывают, то те бы не отделались простым наказанием. Возможно, некоторые были бы казнены как предупреждение для других. Таким образом, некоторые люди сознательно продолжали ворошить осиное гнездо, дабы создать еще больше хаоса. 
Пока Лю Тайюй лично отправился, чтобы вернуть оставшиеся частные войска, частные войска других крепостей отправились в путь. Только взводы Крепости 108 остались позади.
Они должны были собраться и доложить в 7 часов утра, но сейчас был уже почти вечер.
В такое время никто не беспокоился о Жэнь Сяосу и его группе. Всему их взводу было позволено свободно бродить, как пасущемся овцам. Жэнь Сяосу даже успел отвезти всех в город, где для каждого из них он купил лепешку с яйцом.  Это было угощение от Ли Цинчжэна.
Вечером Лю Тайюй вернулся с большим количеством солдат. Лица всех тех солдат были опухшими и в синяках. Но самым шокирующим было то, что некоторые из созданных взводов полностью исчезли.
У многих из них была порвана одежда, а некоторые даже потеряли обувь.  Только взвод Жэнь Сяосу все еще выглядел несколько достойно.
Группа Жэнь Сяосу была Восьмым Взводом Железным Вторым. Их должно было быть семь взводов. Однако Шестой Взвод прекратил свое существование, и все их солдаты были похищены другими взводами. Даже самого командира взвода забрали.
На этот раз Лю Тайюй больше не говорил о вынесения наказания. В обычные дни он также делал все возможное, чтобы растрачивать провизию каждого и никогда не заботился о своих военных обязанностях. На сей раз он почувствовал вкус собственного лекарства.
Жэнь Сяосу сделал грубый подсчет. В настоящее время осталось 33 полных взвода частной армии. Грубо говоря, здесь было 1 000 солдат или около того.
Лю Тайюй встал перед всеми и сказал: 
- Организация заботилась обо всех вас в мирное время. Как говорится, армии готовят в течение 1 000 дней только ради единственного сражения. Сейчас настало ваше время служить организации. Мы продвинемся к линии фронта на горы Таньтоу, Фэнъи и Шуанлун, где построим базы на возвышенности, чтобы предотвратить вторжение войск Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу был на мгновение ошеломлен. Заставить частные войска строить базы на возвышенности? Они действительно намеревались отправить их на смерть.
Хотя выбор правильного ландшафта для боя все еще имел огромные преимущества, но артиллерийские снаряды, которые могли поражать с чрезвычайно высокой точностью на очень большом расстоянии, были проблемой. Даже если им удастся занять возвышенность, их враги могут просто бомбардировать всю территорию артиллерийскими снарядами, если у них будет достаточно средств.
В такое время любой, кто будет там на страже, наверняка умрет.
Как правило, в таких ситуациях требовалось строительство чрезвычайно сильных оборонительных сооружений, которые помогли бы сыграть стратегическую роль на возвышенности. Но было ли время у Жэнь Сяосу и других построить оборонительные сооружения?
Все в частных войсках разразились шумом, потому что никто не был готов отдать свою жизнь ни за что. Но даже протестуя, никто посмел убегать. 
Лю Тайюй был окружен усиленным отрядом, состоящей из его доверенных солдат. Всего их было 180, и их оружие и снаряжение были намного лучше, чем у Жэнь Сяосу и других.
Но эти войска не привыкли сражаться в бою. С одной стороны, они отвечали за безопасность Лю Тайюй. С другой стороны, они должны были контролировать взводы частных войск и следить за тем, чтобы те должным образом выполняли свои приказы.
Лю Тайюй сказал с улыбкой: 
- Тем не менее, те кто возьмут на себя такую большую ответственность ждет большая награда. Те из вас, кто хорошо проявит себя по окончании войны, смогут получить прямой доступ в войска Консорциума Ли. Более того, вы также будете щедро вознаграждены. По крайней мере, вам будет гарантирован статус законного жителя, тем самым вы сможете жить в крепости.
Некоторые солдаты стали взволнованными.
- Мы сможем войти в крепость и быть признанными законными жителями?
- Вы серьезно?
Лю Тайюй улыбнулся и сказал: 
- Будучи командиром «Железного Второго», как бы я посмел так шутить? Руководители организации уже передали официальное извещение. Вы можете быть уверены.
Многие люди были тронуты этой мыслью, поскольку большинство беженцев не были осведомлены. Исторически эту группу людей всегда обманывали другие.  Теперь, когда они были в группе, стало еще проще обмануть их всех.
Но Жэнь Сяосу точно знал, почему Лю Тайюй осмелился дать такое грандиозное обещание. Поскольку он думал, что ни один из почти 1 000 солдат не сможет вернуться живым!
Многие другие в войсках тоже знали об этом, но они не смели высказываться.  Они могли только позволить своим товарищем взволнованно обсуждать это.
Внезапно Лю Тайюй хлопнул в ладоши и дал знак всем замолчать.  
- Садитесь в грузовики. Время отправляться!
Внедорожник Лю Тайюя и военно-транспортные грузовики усиленного отряда не двигались впереди, а оставались в роли наблюдателей в задней части колонны.  Так они следили за остальными, чтобы те не попытались сбежать на полпути. 
Смотря через зеркало заднего вида грузовика, Жэнь Сяосу сказал Ли Цинчжэну:
- Лю Тайюй такой трус. Когда придет время, он определенно будет слишком напуган, чтобы лично выйти на поле битвы. А поскольку это так, у нас будет больше возможностей делать все, что мы захотим.
Ли Цинчжэн был озадачен.  
- Что за игру ты затеял? Сяосу, не будь опрометчивым.
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 241: Столкновение с наносолдатами
Глава 241: Столкновение с наносолдатами
Когда Жэнь Сяосу сказал, что у них будет больше возможности делать то, что они хотят, он на самом деле не хотел создавать никаких проблем. Но если бы никто не присматривал за ними ежедневно, никто бы не узнал, действительно ли они охраняют свой пост.
Когда Лю Тайюй останется в тылу, они могут легко найти место, где можно спрятаться или отступить от своих исходных позиций на линии фронта.
Кто-то наклонился вперед и спросил через щель между кабиной водителя и грузовым отсеком: - Командир взвода, сержант взвода, что если мы действительно станем пушечным мясом на поле боя?
- Лю Чжаоцзян взял с собой половину всех наших патронов. Как мы будем защищать стратегически важные точки, если у нас определенно кончатся патроны в кратчайшие сроки. Мы же не можем броситься на врага и вцепиться в него своими зубами?
Даже сейчас все по-прежнему злились на Лю Чжаоцзяна. Они могли понять, почему он решил стать дезертиром, поскольку у всех были мысли сбежать. Но забрать у них столько копченого мяса и боеприпасов, было равносильно приговору всем остальным к смерти.
Нынешняя ситуация для их взвода практически не отличалась от предложенной солдатом, сражаться голыми руками и зубами.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ли Цинчжэна и спросил: - Если бы ты знал, что кто-то убежит, ты все равно бы остался?
- Да, есть еще и другие люди во взводе, которые, в конце концов, должны защищать свои семьи, - сказал Ли Цинчжэн.
Что больше всего расстроило Ли Цинчжэна, так это то, что он относился ко всем как к братьям, но один из них убежал с оружием и провизией, даже не попрощавшись. К счастью для них, оставшихся припасов, было достаточно и в результате им не пришлось бы голодать.
Ли Цинчжэн вздохнул. - Если кто-то предложит вам 1 000 000 юаней, кто-нибудь из вас продаст меня?
- Не думай слишком много. – Успокоил его Жэнь  Сяосу: - Ты не стоишь так много. Моя совесть стоит дороже твоей жизни.
Ли Цинчжэн потерял дар речи.
Солдаты в кузове грузовика начали смеяться над его словами. Тем не менее, кто-то все еще с тревогой сказал: - Не время шутить, что если мы действительно станем пушечным мясом?
Жэнь Сяосу секунду подумал и сказал: - Не волнуйся, я что-нибудь придумаю, когда мы туда доберемся.
Все почувствовали облегчение от ответа Жэнь Сяосу. Если бы Жэнь Сяосу мог придумать план, им бы не пришлось стать пушечным мясом.
Когда они прибыли на передовую оперативную базу днем, все машины, отправившиеся на форт, должны были здесь заправляться. В противном случае они не смогли бы продолжить путешествие на дальнее расстояние.
Однако эта передовая оперативная база не занималась обеспечением питания и снабжения частных войск. Некоторые из частных войск с самого начала голодали и думали, что их обязательно накормят в первую очередь, прежде чем отправиться на поле битвы. В конце концов, руководство не должно позволить своим солдатам быть голодными перед лицом битвы.
Но кто бы мог подумать, что боевые войска Консорциума Ли не будут относиться к частным войскам как к людям!
Однако частные солдаты Крепости 108 не знали, что другие частные войска все еще имеют право на обычные военные льготы. Просто эти преимущества для них были забраны Лю Тайюем.
Когда пришло время обеда, солдаты в группе Жэнь Сяосу спрятались в военно-транспортном грузовике и тайно съели свои пайки, которые они принесли с форпоста. Хотя Лю Чжаоцзян забрал довольно много копченого мяса, Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн купили много пшеничной муки, чтобы сделать булочки и лепешки.
Когда солдаты под руководством Жэнь Сяосу, спрятавшиеся в кузове грузовика, увидели других частных солдат, переживающих голод, они внезапно почувствовали, что последовали за правильным лидером.
После заправки грузовика Жэнь Сяосу неожиданно сказал: - Сержант, обучите меня вождению.
Ли Цинчжэн был озадачен на мгновение. - Хорошо.
В настоящее время Лю Тайюй сидел в оперативной базе и обедал. Всем таким офицерам, как он, давали хорошую еду, и люди, которые подшучивали над ним и оказывали ему хорошее гостеприимство по достижении оперативной базы. Таким образом, эти офицеры, как правило, не возобновляли свое путешествие слишком рано.
Что касается его обращения как к «сержанту взвода», то даже сам Цинчжэн не чувствовал в этом ничего плохого.
Ли Цинчжэн учил Жэнь Сяосу водить машину на открытой местности. – Тебе просто нужно запомнить, выжимать сцепление, когда ты переключаешь передачу, когда стрелочка достигает некоторых значений. Не так сложно переключать передачи после достижения определенной скорости.
Приблизительно через час Жэнь Сяосу смог как-то уехать на дороге. Пока ему не нужно было переключать передачи, он мог двигаться очень плавно.
Внезапно Жэнь Сяосу почувствовал себя плохо. Он не мог научиться ездить на велосипеде, как бы ни старался. В то время он продолжал обвинять дворец. Он думал, что подобное может быть связано с его способностью копировать навыки других людей, что делает его неспособным изучать навыки своими собственными силами.
В конце концов, он должен был пойти на некоторые жертвы, чтобы что-то получить, верно? Жэнь Сяосу это прекрасно понимал. Он решил, что не может освоить езду на велосипеде не, потому что глуп, а потому, что дворец ограничил его. Но сейчас казалось, что ... неспособность освоить велосипед не имеет ничего общего с дворцом! Дело было только в нём!
Жэнь Сяосу было трудно смериться с таким положением дел.
Во второй половине дня Лю Тайюй даже тайно выпил немного вина в оперативной базе, прежде чем снова отправиться в путь. Жэнь Сяосу думал, что если даже офицер, отвечающий за частную армию, пил в военное время, на какую боевую эффективность могли бы быть способны боевые войска Консорциума Ли?
Вновь отправившись в путь, Жэнь Сяосу настоял на вождении грузовика. Как говорилось в поговорке: «Куй железо, пока горячо». Он был полон решимости, овладеть навыком вождения, пока у него был шанс.
Когда они приехали сюда утром, все еще счастливо смеялись в грузовике. Но к полудню никто не говорил, поскольку все солдаты дрожали от страха в кузове грузовика. Все они крепко держались за поручни в кузове.
Жэнь Сяосу ехал так быстро, что за короткое время достиг передней части конвоя. Он сидел в кабине, крутя баранку в приподнятом настроении. Это был первый раз в его жизни, когда он вел машину. Это было чудесное чувство.
Ли Цинчжэн который сидел рядом с ним, уже побледнел. Он сказал: - Командир взвода, дорога скользкая зимой. Если ты будешь ехать так быстро, грузовик может перевернуться, когда ты нажмешь на педаль тормоза.
Жэнь Сяосу задумался над его словами, прежде чем сказать: - Тогда не будет ли всё хорошо, пока я не буду нажимать на тормоз?
Ли Цинчжэн потерял дар речи. После того, как Ли Цинчжэну понадобилось пять минут, чтобы успокоиться, он серьезно сказал: - Командир взвода, не нужно перенапрягаться, давайте я поведу.
Жэнь Сяосу, наконец, убедили сесть на пассажирское сиденье после того, как остальные его товарищи в грузовике сильно выразили свою обеспокоенность. Однако он все еще был очень счастлив. В конце концов, умение водить машину в пустошах считалось жизненно необходимым навыком.
Жэнь Сяосу спросил у дворца в уме: - Какой уровень мастерства моего вождения? Он должен быть на продвинутом или среднем уровне, ведь я довольно хорошо вожу.
Голос из дворца сказал: [Было обнаружено, что владелец не обладает какими-либо навыками вождения].
Настроение Жэнь Сяосу резко упало. – Не лги мне. Как я могу не иметь никаких навыков вождения, когда я уже ездил по дороге? Какой логикой ты вообще руководствуешься? Не мог ли ты присудить мне хотя бы базовый уровень мастерства?
Внезапно Ли Цинчжэн сказал: - Командир взвода, впереди странная ситуация.
Жэнь Сяосу посмотрел и увидел, как некоторые офицеры в военной форме Консорциума Ли стоят на их пути. Похоже, там было довольно много их солдат.
- Просто оставайся в машине. – Сказал Жэнь Сяосу: - Пусть Лю Тайюй справится с ними, ведь мы просто обычные солдаты.
Внедорожник Лю Тайюй ускорился. Офицер перед Лю Тайюй сохранял свое высокомерие, когда он сказал: - Все грузовики должны быть переданы под наш контроль. Пусть все люди выйдут их машин.
Лю Тайюй был ошарашен. - Нам приказали быстро направиться к линии фронта на горе Фэнъи. Если мы передадим вам все наши военные транспортные средства, как мы туда доберемся?
- Почему это должно меня беспокоить? – Ухмыльнулся офицер. Во время их разговора кровеносные сосуды на его лице стали серебристыми. Как будто что-то светилось внутри его кровеносных сосудов. - Все вы, выходите из грузовиков немедленно!
Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 242: Тройная личность, Жэнь Сяосу!
Когда на офицере появились серебристые нити, командир Железного второго батальона Лю Тайюй застыл. Он опустил голову и не смел больше опровергать его. Поскольку он знал, что они были самым элитным подразделением Консорциума Ли. А именно наносолдатами организации!
Главное поле сражение Консорциума Ли было разделено на две области, одно на линии фронта на горе Фэнъи напротив Консорциума Цин, а другое на линии фронта на горе Пин напротив Консорциума Ян. Расстояние между двумя полями сражений составляло несколько сотен километров.
Ранее Лю Тайюй получил известие, что эти наносолдаты уже направлялись к горе Пин, потому что Консорциум Ян был главным противником Консорциума Ли, в то время как Консорциум Цин был здесь только, чтобы воспользоваться ситуацией. Однако Лю Тайюй не ожидал, что здесь появятся наносолдаты.
Намерены ли они поймать Консорциум Цин врасплох? Поэтому организация скрывала эту информацию даже от своих подчиненных?
Лю Тайюй похолодел от страха, когда понял, что ситуация оказалась хуже, чем он ожидал. Линия фронта на горе Фэнъи, где он был развернут, определенно станет эпицентром войны!
Но почему у наносолдатов не было собственных машин? Ведь им всегда давали лучшее оборудование. Им даже не нужно было брать военные грузовики, поскольку всем им выдали внедорожники.
Лю Тайюй шепотом спросил:
- Сэр, где ваши машины? - После сказанного, он взглянул на повязку на плече офицера с надписью «Батальон Божественного оружия». На ней также был белый логотип нанопаука.
Это был легендарный батальон Божественного оружия Консорциума Ли.
Офицер Божественного Оружия краем глаза посмотрел на Лю Тайюя и сказал:
- Наши машины припаркованы впереди. Я хочу, чтобы твои солдаты вышли из грузовиков и взяли наши внедорожники. Кроме того, пусть все твои частные войск снимают форму.
- Мы замерзнем до смерти, если снимем одежду в такую холодную погоду, - с тревогой сказал Лю Тайюй.
В ответ офицер батальона «Божественное оружие» бросился вперед и ударил Лю Тайюя в живот. Боль была такой сильной, что Лю Тайюй лежал на земле в позе эмбриона и не мог издать даже звука!
Офицер Божественного оружия спокойно сказал:
- Почему ты так много говоришь?
Грузовик, в котором находился взвод Жэнь Сяосу, был ближе всех к офицерам Божественного Оружия, поэтому он мог слышать весь их разговор. Когда офицер сказал, что хочет, чтобы частные войска сняли свою форму, Жэнь Сяосу понял, что эти наносолдаты планируют прикинуться частными войсками на марше.
Нанотехнологии Консорциума Ли всегда были предметом пристального внимания. Теперь, когда нанотехнологии были полностью применены на практике на поле битвы, Консорциум Цин и Консорциум Ян будут определенно рассматривать их как самую большую угрозу.
Консорциум Ли знал, что в их вооруженных силах есть шпионы. Поэтому Батальону Божественного Оружия придется скрывать свое местонахождение, если они хотят застигнуть врасплох Консорциум Цин.
Когда солдаты батальона Божественного Оружия подошли к грузовикам, ведущий солдат закричал Жэнь Сяосу и его взводу:
- Вылезайте оттуда и переодевайтесь в форму... - Заговоривший человек, застыл, когда понял, что Жэнь Сяосу и его взвод были не в униформе.
Жэнь Сяосу был удивлен. Разве это не простое совпадение? Они даже не получили униформу.
Офицер Божественного Оружия поинтересовался:
- Где ваша форма?
Недовольный, Жэнь Сяосу объяснил:
- Нам никогда не выдавали форму. Мало того, мы даже не были вооружены оружием.
Офицеры Божественного Оружия были на некоторое время ошеломлены. Поскольку они не имели большого контакта с частными войсками раньше, и подобная проблема никогда не приходила им в голову!
Офицер, который избил Лю Тайюя, так разозлился, что выдержал и рассмеялся. Он посмотрел на Лю Тайюя, лежащего на земле, и сказал:
- Разве ты не зол на растрату их зарплаты и оборудования?! Думаешь наш Консорциум Ли растил вас всех, чтобы потом вы стали дармоедами? - Затем он со злостью так сильно ударил Лю Тайюя по голове, что тот потерял сознание.
Честно говоря, этот командир Батальона Божественного оружия считал, что его план был хорошо продуман. Сначала они планировали притвориться частными войсками и приблизиться к полю битвы, избегая при этом внимания шпионов. После чего, они бы направились в горы и окружили бы Консорциум Цин, дабы нанести по ним смертельный удар.
Физическая подготовка этих наносолдат была фантастической, и они могли следовать по таким маршрутам, по которым обычные солдаты не смогли бы. Таким образом, они могли бы достичь тех мест, которых не ожидал Консорциум Цин.
Этот план был также утвержден штаб-квартирой. Они считали, что все будут думать, что они нацелены на Консорциум Ян, поэтому внезапное нападение на Консорциум Цин застигло бы их в врасплох, тем самым обеспечив им победу.
Если в Консорциуме Цин появятся какие-либо слабые места, Консорциум Ян также будет очень рад извлечь из них свою выгоду.
В конечном счете, причиной войны между тремя организациями было главным образом в корыстных целях. Кто бы ни стал самым слабым звеном на поле битвы первым, он обязательно столкнется с самыми жестокими атаками с других сторон.
Хотя подобный план не считался идеальным, но он все еще был отличным. Но офицер Божественного Оружия никак не ожидал, что их план провалится вот так сразу.
Просто глядя на их форму, каждый мог сказать, что они из батальона Божественного оружия. Даже если они поедут на машинах частных войск, они не смогут скрыть подобный факт от более наблюдательных людей.
- Что нам делать теперь? - спросил один из офицеров батальона Божественного оружия.
Командир Батальона Божественного Оружия стиснул зубы и сказал:
- Давайте наденем их гражданскую одежду, а они пусть наденут нашу форму. И пусть продолжают продвигаться к линии фронта на горе Фэнъи, тем самым шпионы противника в нашей армии сосредоточиться на них.
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. В этот момент считалось, что у него три разные личности: рядового, сотрудника Отдела Специальных Расследований и Батальона Божественного Оружия - и все это одновременно! Однако Жэнь Сяосу не боялся примерять на себя слишком много личностей. В конце концов, ему будет легче добиться цели благодаря этим личностям.
Когда солдаты Божественного оружия влепили пощечину по спящему Лю Тайюя, один из них прошептал ему:
- Продолжай идти к линии фронта на горе Фэнъи и добраться туда нужно в течение десяти дней. Если ты не доберешься туда через десять дней, то пойдешь под трибунал. Я отправлю с тобой пять наносолдат, так что давай без фокусов.
Командир Батальона Божественного оружия даже надел на лодыжку Лю Тайюя электронный браслет. Электронный браслет вспыхнул красным светом, и казалось, что он будет использоваться для отслеживания местоположения Лю Тайюя. Но его функции, вероятно, не ограничивались только отслеживанием.
Они не только надели на него устройство для отслеживания, но и послали своих наносолдатов следовать за частными войсками, пока те направлялись к линии фронта на горе Фэнъи. Подобное можно рассматривать как двухслойную меру безопасности для их плана.
Решение Батальона Божественного оружия временно взять на себя роль частных войск также было частью плана. Все в организации знали, каково отношение к частным войскам, поэтому большинству людей вообще не хотелось внедрять шпионов в частные войска.
Кроме того, даже если они резко нарушат планы сражений батальона частных войск, это мало чем повлияет на общую картину.
- Вы все разобьете лагерь здесь на день, а завтра отправитесь в путь.
Однако Жэнь Сяосу было очень любопытно. Группа людей перед ним была определенно не всей силой Батальона Божественного оружия. В конце концов, он даже не видел Линь Ци и того капитана Чжоу. Ему было интересно, будет ли у него еще шанс собрать несколько наномашин.
В этот момент Ли Цинчжэн спросил:
- Итак, мы собираемся переодеться в форму Божественного Оружия?
Жэнь Сяосу кивнул.
- Это даже хорошо.
Ли Цинчжэн увидел восторженный взгляд в глазах Жэнь Сяосу.
- Сяосу, что ты задумал? Расскажи нам об этом.
- После того, как мы переоденемся в форму Божественного Оружия, - сказал Жэнь Сяосу, - давайте сначала вернемся на передовую оперативную базу, с которого мы только что вышли, и хорошо поедим там!
Все были в шоке. Итак, первое, что нужно сделать после того, как они оденут форму Батальона Божественного оружия, это вернуться на передовую оперативную базу, чтобы украсть их еду?!
Ли Цинчжэн понял, что независимо от того, какую личность дадут Жэнь Сяосу, он всегда сможет использовать их, как если бы это было полностью в рамках его полномочий...
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 243: Бездельничество
Глава 243: Бездельничество
- Сяосу, всё действительно нормально? - Тихо спросил Ли Цинчжэн.
Жэнь Сяосу шел впереди, когда они передвигались по пустоши. Они уже переоделись в форму батальона Божественного оружия, в то время как наносолдаты уже некоторое время покидали лагерь. Лишь пять наносолдатов осталось позади, чтобы контролировать частные войска, чтобы они своевременно достигли линии фронта на горе Фэнъи.
Все частные войска переоделись в форму батальона Божественного оружия. Тем не менее, пять наносолдатов надели форму обслуживания частных войск и смешались в группе. Такие формы были изначально созданы для механиков, а также были стандартным делом для каждого формирования частных войск организации.
Заработная плата обслуживающего персонала всегда была относительно выше, и, поскольку некоторые солдаты в войсках также были немного умелыми в ремонте транспортных средств, Лю Тайюй решил направить зарплату за их работу в свои карманы. Так как организация выдавала форму, платить за нее не нужно. Но если бы они продавались отдельно, Лю Тайюй, вероятно, присвоил бы и солдатское пособие.
Рядовые солдаты уже накопили много обиды на Лю Тайюй. В конце концов, они даже не могли позволить себе достаточно еды, чтобы наполнить желудок. Когда солдаты все еще были в форпостах, разве не Лю Тайюй приказал своим подчиненным добавлять песок в мешки с рисом?
Когда Жэнь Сяосу привел Ли Цинчжэна и остальных на передовую оперативную базу, он спросил: - Чего ты боишься?
- За солдатами частных войск следят солдаты из батальона Божественного оружия в лагере. Что если они узнают, что мы покинули свой пост без разрешения? - Ли Цинчжэн говорил без остановок.
- Ну и почему мы должны подобного бояться? – Сказал Жэнь Сяосу, совершенно не беспокоясь. – Ты считаешь, что пять человек будут следить почти за тысячей человек? Это возможно разве только во сне. Поскольку они не могут всех запомнить, для нас это хорошая возможность передвигаться самостоятельно. Как только они через некоторое время будут лучше понимать ситуацию с частными войсками, нам будет не так легко передвигаться.
Ли Цинчжэн понял, что Жэнь Сяосу был действительно смелым. Но анализ Жэнь Сяосу был вполне обоснованным.
Жэнь Сяосу продолжил: - Мы ведь просто едим. Поскольку в нашем лагере нет пайков, почему нам не разрешают искать еду самим? Мы помогаем офицерам облегчить их бремя!
- Ты прав – Повторил Ли Цинчжэн: - Но что, если люди из  передовой оперативной базы раскроют наши личности?
- Мы будем в порядке. Не говори ничего в случае чего, просто позволь мне разобраться с ними. – Сказал спокойно Жэнь Сяосу.
Все его товарищи рядом с ним, молча, смотрели на Жэнь Сяосу и вспоминали, что они действительно никогда не видели, чтобы он боялся какой-либо ситуации раньше ...
Лагерь частных войск находился всего в нескольких километрах от передовой оперативной базы. Они столкнулись с батальоном Божественного оружия вскоре после того, как покинули передовую оперативную базу. Если бы не близкое расстояние, Жэнь Сяосу не готов бы отвести всех туда бесплатно.
Когда группа Жэнь Сяосу прибыла на передовую оперативную базу, человек на посту немедленно остановил их. Как только Ли Цинчжэн собирался шагнуть вперед, чтобы мирно договориться, он увидел, как Жэнь Сяосу подошел к нему и пнул его в сторону. - Как ты посмел остановить батальон Божественного оружия? Ты что отупел?
Ранее днем они думали о еде на передовой оперативной базе. Тем не менее, они закончили тем, что слышали насмешки сотрудников, которые говорили, что беженцам здесь не рады.
Теперь, когда Жэнь Сяосу имел возможность отплатить им той же монетой, он воспользовался таким шансом.
Когда солдат на часовом посту увидел повязку Божественного Оружейного батальона на руке Жэнь Сяосу, он даже не осмелился подать голос. Жэнь Сяосу двинулся прямо на базу.
Ли Цинчжэн и остальные еще немного боялись в начале. Но когда они вошли, они также начали хамить, как Жэнь Сяосу.
Когда они вошли в обеденный зал, группа Жэнь Сяосу сразу почувствовала запах еды.
Многие войска Консорциума Ли направлялись на линию фронта. Но они были не единственными, так как также были войска, возвращающиеся с линии фронта. Таким образом, еда на передовой оперативной базе должна подаваться круглосуточно, и даже горячая вода в казармах была доступна в течение дня.
Пока группа поваров занималась готовкой на кухне, группа Жэнь Сяосу небрежно пошла, накладывать еду на подносы из нержавеющей стали.
Менеджер обеденного зала подошел, когда он увидел их действия. Он осторожно сказал: - Извините, но мы не получили предварительного уведомления о прибытии вашей группы.
Жэнь Сяосу был ошеломлен, так как не понимал военных правил. В результате он не знал, что солдатам нужно что-то вроде предварительного уведомления, чтобы войти на передовую оперативную базу. В этот момент Ли Цинчжэн и остальные начали потеть.
Тем не менее, Жэнь Сяосу холодно сказал: - Наш Батальон Божественного Оружия здесь, чтобы поесть. Разве нам нужно тебя уведомлять заранее? Ты смотришь сверху вниз на наш батальон Божественного оружия?
Группа солдат вокруг Жэнь Сяосу обожала его. Никто не знал, как Жэнь Сяосу мог так уверенно сказать что-то подобное.
Менеджер обеденного зала сказал смиренно: - Нет, я бы не посмел. Но могу я взглянуть на ваш военный билет?
Спорадические группы солдат уже начали собираться вокруг них. Жэнь Сяосу ухмыльнулся и достал из своего кармана документы офицера Отдела Специальных Расследований. Он подошел к менеджеру зала и сказал: - Ты единственный, кто может это увидеть. Не стесняйся проверить идентификационный номер, но будь осторожен, что бы информация не просочилась.
Когда менеджер зала прочитал документ Сяосу, он был ошеломлен. Почему такой человек показал военный билет Отдела Специальных Расследований, одетый в форму батальона Божественного оружия? Это становилось слишком странным. Он тайком попросил своего подчиненного быстро проверить идентификационный номер. Однако все детали, отображаемые на машине, оказались подлинными.
Менеджер зала был ошеломлен. Он пошел, чтобы сообщить командиру передовой оперативной базы по этому вопросу. Однако его начальник также был ошеломлен. Они решили, что это может быть особая ситуация, поэтому лучше не провоцировать его. Поскольку им нужно было предоставить обычную еду, не лучше ли позволить им закончить и отдалиться от сложных вопросов?
Жэнь Сяосу вздохнул, когда ел. Он чувствовал, что его двойная личность в качестве члена батальона Божественного оружия и Отдела Специальных Расследований была действительно весьма полезна.
Еда в обеденном зале была роскошной и вкусной. Если считать только мясные блюда, их было более десяти. После еды и перед тем, как покинуть это место, они даже сунули в карманы более десяти булочек. Такая картина оставила персонал застывшим. Разве это тот высокомерный батальон "Божественное оружие"? Разве люди не говорили, что с батальоном Божественного оружия обращались очень хорошо?
Менеджер зала успокоил себя: - Их всего 30. Конечно, они не будут забирать много, даже если не смогут доесть еду, верно?
Когда Жэнь Сяосу повел взвод обратно в лагерь, Ли Цинчжэн и другие отрыгнули от плотного обеда. - Впереди нас должно быть еще четыре или пять передовых оперативных баз, поэтому нам определенно больше не придется голодать.
- Командир взвода всемогущ. Булочек, которые мы взяли, нам хватит на несколько дней. - Солдаты в его взводе льстили ему без остановки, тщеславие Жэнь Сяосу взлетело выше крыши.
Когда они вернулись в лагерь, они наткнулись на других солдат. Когда солдаты из других взводов увидели, что группа Жэнь Сяосу выглядит энергичной и в приподнятом настроении с набитыми булочками в карманах, командир взвода настолько завидовал, что чуть не заплакал. - Не могли бы вы поделиться с нами своими булочками? Мы не ели весь день.
Внезапно дворец выдал задание:
[Помочь товарищам облегчить их голод].
Жэнь Сяосу застыл на мгновение. Он посмотрел на командира взвода перед ним и любезно сказал: - Позвольте мне порекомендовать вам хорошее место, где я гарантирую, что вы можете получить свою порцию…
Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 244: Отличный урожай жетонов благодарности
Командир взвода был ошеломлен.  
- И что это за место?
Жэнь Сяосу понизил голос и сказал ему: 
- Передовая Оперативная База в четырех километрах от нас. Мало того, что вы сможете поесть благодаря форме, но также сможете взять с собой немного еды.
Когда командир взвода услышал, как Жэнь Сяосу сказал ему, что он может поесть на передовой операционной базе, он на мгновение заколебался. Что если кто-то на Передовой Оперативной Базе обнаружит их настоящую личность?
Но когда он снова посмотрел на группу Жэнь Сяосу, то подумал: 
«Разве прямо передо мной не хороший пример?» 
Если у группы Жэнь Сяосу получилось наесться досыта, то у любого другого, одетого в форму Божественного Оружия, тоже должно получиться.
Командир взвода искренне сказал: 
- Спасибо, брат!
[Благодарность, полученная от Ван Динго, +1!]
[Квест выполнен.Награда базовый свиток дублирования навыков.]
Когда в верхней части появилось уведомление от дворца о завершении квеста и Жэнь Сяосу получил жетон благодарности, то к нему внезапно пришла идея!
Как раз когда тот командир взвода собирался взять своих людей и отправиться за едой, их остановил Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу сказал серьезно: 
- Разве остальные не собираются поблагодарить меня?
Сначала командир взвода был ошеломлен, но он поспешно заставил своих людей поблагодарить Жэнь Сяосу. Рядовые солдаты сильно проголодались.  Поскольку информация, предоставленная Жэнь Сяосу, действительно помогла с их вопросов выживания, большинство из них поблагодарили искренне. 
Они были настолько искренне, насколько вообще возможно!
Внезапно Жэнь Сяосу получил в общей сложности 18 жетонов благодарности!
На самом деле, у него было более 400 жетонов благодарности на данный момент. Если он сможет заставить других в лагере поблагодарить его, то новое оружие будет разблокировано в мгновение ока!
Жэнь Сяосу обернулся и посмотрел на Ли Цинчжэна.  
- Вы парни, возвращайтесь в палатку и хорошенько отдохните. А мне еще нужно кое-что сделать.
Ли Цинчжэн поинтересовался: 
- Командир взвода, что ты собрался делать?
Жэнь Сяосу сказал праведно: 
- Хотя мы все наелись, но многие в нашем Железном Втором батальоне все еще голодны. Мы не можем быть такими эгоистичными, поэтому мы должны сообщить им об этом!
Ли Цинчжэну было немного стыдно, когда он услышал эти слова от Жэнь Сяосу.  Внезапно он почувствовал, что ему не сравниться с Жэнь Сяосу, поскольку он не так благороден, как он!
Ли Цинчжэн взял на себя инициативу и сказал: 
- Тогда давайте разделимся, так мы сможем проинформировать всех немного быстрее. 
Выражение лица Жэнь Сяосу сразу изменилось.  
- Нет, вы и так весь день усердно работали, так что теперь вам пора немного отдохнуть! Поторопитесь и идите спать. Не нужно перетруждаться!
Солдаты взвода были почти тронуты до слез. Раньше они не понимали, что Жэнь Сяосу действительно заботился о них. Ли Цинчжэн подумал, что причина, по которой он довольствуется должностью сержанта взвода, заключается в том, что он не так просвещен, как Жэнь Сяосу.
После того, как Жэнь Сяосу вынудил Ли Цинчжэна и других пойти отдохнуть, он начал заходить в каждую палатку, чтобы сообщить другим взводам. Все палатки, выданные Отделом Снабжения, были достаточно большими, чтобы в них мог спать целый взвод.
Жэнь Сяосу терпеливо ходил по округе, чтобы сообщить остальным частным войскам. В начале все немного сомневались, но когда Жэнь Сяосу показал им булочки в руках, они были убеждены!
Взводы, которым сообщил Жэнь Сяосу, чувствовали, что он был очень хорошим человеком… Хотя им казалось немного странным, что он настаивал, чтобы они поблагодарили его.
Когда Жэнь Сяосу посчитал свои жетоны благодарности, он увидел, что их количество увеличилось до 900 за час. Это был самый большой урожай жетонов благодарности на все время!
Конечно же, во времена голода, чувства людей к еде станут особенно искренними...
Жэнь Сяосу поднял полог следующей палатки и спросил: 
- Вы голодны? Я знаю место…
Пятеро наносолдатов в палатке тихо посмотрели на Жэнь Сяосу. Тогда Жэнь Сяосу спокойно ответил с улыбкой: 
- Хаха, извините за беспокойство.
Он был слишком небрежен!
Каждая палатка в лагере выглядела идентично, поэтому как он мог определить, кто был в них?
Солдаты немедленно выбежали из палатки и закричали: 
- Стой где стоишь! Что все это значит?!
Но когда они закончили говорить, они обнаружили, что многие пологи палаток снаружи были расстегнуты, и внутри них никого не было.
Наносолдаты тяжело дышали, когда быстро обошли весь лагерь и обнаружили, что они даже не заметили, как лагерь уже наполовину пуст!
В это время рядовые солдаты, которые уже поели, вернулись из передовой оперативной базы группами, и некоторые из них даже ковыряли зубы зубочистками. Мало того, с первого взгляда было ясно, что они несли в руках еще много чего. 
Но вернувшиеся рядовые окаменели, когда увидели, как к ним приближаются наносолдаты. Наносолдат из батальона Божественного оружия холодно спросил: 
- Где вы все были?
Один из них, дрожа, ответил: 
- Мы пошли кушать на передовую оперативную базу.
Наносолдат был ошеломлен его ответом.  
- Просто поесть?
Постепенно все больше и больше людей возвращались после приема пищи на передовой оперативной базе. В конце концов, все они были наказаны стоять по стойке смирно в лагере.
Наносолдаты ходили вокруг них и насмехались: 
- Вы знаете, что покидать казарму без разрешения это преступление?
Затем он ударил по булочкам в руках рядовых солдат. Булочки упали на землю, и он растоптал их.
- Ты, ты, ты!
Наносолдат указал на троих рядовых солдат.  
- Ешьте булочки на земле!
Выбранные солдаты боялись спорить, поэтому они немедленно взяли сплющенные булочки и сунули их в рот.
Наносолдат посмотрел на них. 
- Кто сказал, что всем вам позволено пойти на передовую оперативную базу кушать?
Как только он закончил говорить, то был шокирован, обнаружив, что почти каждый пристально посмотрел на Жэнь Сяосу. Мало того, кто-то даже указал на Жэнь Сяосу.
Значит ли, что именно Жэнь Сяосу был тем, кто сказал тем всем солдатам, что им можно пойти на передовую оперативную базу покушать?
Если все так, то будет легко справиться с этим. Если они накажут только Жэнь Сяосу, то смогут избежать мятежа. 
На самом деле офицеры батальона Божественного оружия чувствовали себя беспомощными. Если бы только один или два человека нарушили закон, они были бы просто сурово наказаны за это. Но слишком много солдат совершили преступление. Что если они накажут слишком много людей, и это приведет к мятежу в лагере? Следовательно, лучшее, что можно сделать, это наказать только одного человека в качестве предупреждения для других.
Но один из офицеров батальона Божественного оружия не мог кое-что понять. Он посмотрел на Жэнь Сяосу и поинтересовался: 
- Почему ты сказал остальным, что они могут поесть на передовой оперативной базе?
Жэнь Сяосу немного подумал.  
- Потому что тушенная курица на передовой оперативной базе очень вкусная.
Офицеры батальона Божественного оружия потеряли дар речи.
Пока Жэнь Сяосу говорил, выражение лица одного из офицеров Божественного оружия изменилось. Он решил, что сегодня вечером будет использовать Жэнь Сяосу как предупреждение для других!
Но в этот момент Жэнь Сяосу прошептал одному из наносолдатов Божественного Оружия: 
- Можно Вас на пару слов?
Озадаченный, наносолдат отошел вместе с Жэнь Сяосу сторону, где Жэнь Сяосу без промедления показал свое военное удостоверение Совета Специальных Расследований.  
- Я подозреваю, что в наших рядах есть шпион из Консорциума Цин, так что вам придется сотрудничать со мной, чтобы установить его личность. Однако я понятия не имею, кто это может быть. И никто кроме нас двоих не должен знать об этом. 
Наносолдат молчал.
Жэнь Сяосу подумал, что, поскольку Ху Шо и Ли Шэньтань замышляют что-то важное, они определенно будут более чем готовы помочь ему решить такой маленький вопрос, как этот. А если это так, то он мог просто свалить всю ответственность на них.
Сегодняшний поворот событий расстроил наносолдата. Он чувствовал, что должен все хорошенько обдумать.
Чтобы избавиться от шпиона Консорциума Цин, капитан Совета Специальных Расследований, говорит всем пойти на передовую оперативную базу и поесть там?
В этом не было никакого смысла! 
Совет специальных расследований был военным подразделением, которого боялся даже Батальон Божественного Оружия. В конце концов, даже Батальон Божественного Оружия не был настолько уверен, чтобы заявить, что ни один шпион не сможет проникнуть в их ряды.
Между тем, шпионаж был одним из самых серьезных преступлений, который мог произойти в военное время.
 Новый трейлер к произвидению:
https://youtu.be/F-yUuSUvm7c
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Глава 245: Бросить машины!
Глава 245: Бросить машины!
Жэнь Сяосу мягко спросил: - Твое звание и имя?
Наносолдат ответил: - Я первый лейтенант Дун Миншуай.
Жэнь Сяосу похлопал наносолдата по плечу и сказал: - Ну, я капитан. Ты правильно поступил. Быстро возвращайся и отдохни.
Наносолдат ошеломленно кивнул. Он, молча, запомнил военный идентификационный номер Жэнь Сяосу и планировал проверить его после возвращения в свою палатку. Он хотел знать, действительно ли этот парень из Отдела Специальных Расследований.
Тем временем командир передовой оперативной базы потерял дар речи, когда увидел беспорядок в обеденном зале. Менеджер зала нарушил тишину. - Сэр, с этим батальоном Божественного оружия что-то не так. У них слишком большой аппетит.
Не только их аппетит был слишком большим, но и их привычка брать с собой еду, после приема пищи, заставляла персонал чувствовать себя немного неловко.
Когда группа Жэнь Сяосу пришла поесть, они думали, что группа из 30 человек не будет слишком, много есть, так что они просто дадут им то, что они хотят. Однако после этого произошел странный поворот событий. Разве они не приходили сюда, чтобы поужинать? Почему всё закончилось тем, что все их друзья тоже решили прийти на ужин?
Внезапно солдат вошел в зал. Командир передовой оперативной базы спросил: - Ты уже узнал, что случилось?
Солдат колебался, прежде чем ответил: - Я доложил об этом как батальону Божественного оружия, так и в Отдел Специальных Расследований. Обе стороны ответили ... Мы не имеем права подвергать сомнению действия их людей.
Если им сказали, что они не могут подвергнуть сомнению их действия, то это было бы все равно, что молчаливо разрешить им делать то, что они хотят. Если бы люди, пришедшие поесть, были действительно самозванцами, старшие по званию уже бы подняли шум и потребовали от них тщательного расследования.
Командир передовой оперативной базы не знал, что батальон Божественного оружия сразу же после получения информации узнал, что люди, которые пошли есть, были только замаскированными солдатами частой армии. Но чтобы не раскрывать свои планы, у них не было выбора, кроме как признать, что они были их людьми.
Что касается Ху Шо, он уже привык к выходкам Сяосу.
На самом деле, командиру батальона «Божественного оружия» было все равно, сколько еды съели эти рядовые солдаты, поскольку они все равно не выходили за норму еды для их батальона. Больше всего их беспокоил тот факт, что Отдел Специальных Расследований действительно расследовал, есть ли в рядах их батальона шпион.
Ху Шо был готов к трудностям.
Когда Жэнь Сяосу и остальные вернулись в свои палатки, все удивились, почему он не получил никакого наказания. Однако никто не осмелился спросить его об этом.
На самом деле, Жэнь Сяосу был очень любезен, чтобы сообщить им, где они могут поесть, но в итоге они предали его. Это заставило всех чувствовать себя несколько виноватыми.
Чэнь Уди сел в палатку и спросил Жэнь Сяосу: - Учитель, вы их не вините? Вы явно помогли им получить свои порции еды, но никто не хотел шагать вперед и высказываться за вас.
В то время Чэнь Уди был готов сражаться вместе с Жэнь Сяосу. Но, в конце концов, Жэнь Сяосу использовал свою личность офицера из Отдела Специальных Расследований, чтобы успокоить ситуацию.
Жэнь Сяосу на мгновение задумался и ответил: - Конечно, я их виню, но я ожидал, что они так поступят.
- Но, Учитель, я не видел, что бы вы злились. – Тихо сказал Чэнь Уди: - Я был в ярости, и я все еще в ярости. Я, вероятно, все еще буду беситься, когда буду думать об их действиях в будущем. Я все ещё помню, что было в прошлом, помню всех тех злых людей.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал: - Все в порядке, они не могут причинить нам боль.
- Ммм. – Чэнь Уди кивнул. - Учитель, пожалуйста, идите спать. Я буду на страже в первой половине ночи.
- Хорошо. – Затем Жэнь Сяосу пошел спать. Ему не нужно было беспокоиться о том, чтобы его может атаковать Чэнь Уди, который следил за безопасностью. В полной палатке людей он доверял только Чэнь Уди и восьми ученикам. Даже Ли Цинчжэн не был достоин его доверия.
Доверие между ним, Чэнь Уди и учениками постепенно росло со временем. Никто из них не предавал его с тех пор, как они направлялись в Крепость 109. Конечно, самым надежным человеком все еще был Чэнь Уди.
Ли Цинчжэн и другие посмотрели на Жэнь Сяосу и удивились, как он может оставаться таким спокойным. После всех сегодняшних событий он все еще мог так быстро уснуть?
Чэнь Уди сидел, скрестив ноги, рядом с Жэнь Сяосу и не разрешал кому-либо приближаться к нему.
После рассвета офицеры батальона Божественного оружия продолжили свой путь со всем батальоном частных войск, как будто ничего не произошло прошлой ночью.
Линии фронта на горе Фэнъи, горе Таньтоу и горе Шуанлун были очень глубокими. Если битва действительно разразится, там будет горная тропа, через которую должен пройти Консорциум Цин, чтобы проникнуть в сердце Консорциума Ли. Поэтому Консорциум Ли направил туда большое количество частных войск, чтобы создать свой оборонительный барьер и выступить их в роли пушечного мяса.
Было сказано, что раньше был город к северу от горы Шуанлун во времена до катаклизма. Он был расположен на пересечении трех рек, где раньше существовала плотина.
Тем не менее, после Катаклизма плотину оставили без внимания. В результате никто не открывал шлюзы, чтобы выпускать лишнюю воду, пока вода, наконец, не провала плотину. Из-за этого река изменила свое русло, превратив некогда процветающий город в болото.
Летом вся территория будет покрыта облаками и подвергнется непрерывному дождю из-за круговорота воды.
К счастью, сейчас была зима. Зимой становилось все холоднее, в результате чего некоторые из небольших притоков замерзали.
Но, отправившись в путь, они столкнулись с еще одной проблемой.
Настоящий Батальон Божественного Оружия уже уехал на грузовиках. Они думали только о том, чтобы сменить машину, и забыли, что частные солдаты не обучены водить машины. Частных солдат, которые умели водить машины, было недостаточно.
Пока они ехали на грузовике, 30 человек находились в грузовом отсеке. Если на борту находились другие люди, которые могли водить грузовик, они могли бы по очереди менять друг друга.
Но теперь, когда солдаты сменили грузовики, на внедорожники… водителей не хватало.
Один из офицеров Батальона Божественного оружия был немного ошеломлен, когда стоял перед многочисленными внедорожниками. Почему проблемы постоянно портят его планы?
Тем не менее, офицер батальона Божественного Оружия был решительным парнем. Он решительно сказал: - Бросаем машины. Мы войдем в горы пешком. Мы не будем идти по главной дороге, враги должны думать, будто мы пытаемся скрыть наши следы специально!
Жэнь Сяосу понял его решение. Поход по пустынным горам создаст ощущение секретности. Если шпион обнаружит, что войска в форме батальона Божественного Оружия пытаются двигаться под прикрытием пустынных гор, преднамеренно избегая главной дороги, они могут заинтересоваться отслеживанием их местонахождения.
Но разве он не научился водить? А теперь они просто собирались оставить машины на обочине и больше их не использовать?
Более того, исходя из физической подготовленности этих частных солдат, по крайней мере, половина из них, вероятно, не сможет добраться до указанного места назначения, если им действительно нужно было идти туда через эти горы.
В этот момент Чэнь Уди спросил: - Что, если шпион не обнаружит нас, когда мы пойдем в горы?
Жэнь Сяосу почти аплодировал. - Очень хороший вопрос.
Шпион не будет бродить в горах без уважительной причины. Они определенно будут передвигаться по главной дороге с основными силами, поэтому другой возможностью будет то, что шпион может не знать о войсках, тайно марширующих в дикой местности гор... из-за того, что они, слишком хорошо спрятаны ....
Офицер батальона Божественного оружия какое-то время молчал. - Просто делай, как я говорю!
Даже если бы Жэнь Сяосу был из Отдела Специальных Расследований, он не мог повлиять на боевые планы батальона Божественного Оружия. Он мог бы расследовать шпионаж, но у них все еще было последнее слово о том, как вести войну!
Даже если Батальон Божественного оружия не желал оскорблять Отдел Специальных Расследований, если что-то приведет к провалу плана, должна ли вина быть возложена на Отдел Специальных Расследований или Батальон Божественного оружия?
Естественно, Жэнь Сяосу на самом деле не заботило, возьмет ли на себя вину Отдел Специальных Расследований.
 ***************************
Выпустили ещё один трейлер к новелле:
https://youtu.be/F-yUuSUvm7c
 Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 246: База Цин
Бесчисленные войска Консорциума Цин уже были размещены на линии фронта на горе Дапин и Сяньлинь. Также можно было увидеть черные палатки разбросанными на поляне. Это место стало внутренним транспортным узлом всего горного хребта.
Дороги в горах были уже не грунтовыми дорогами, а бетонными поверхностями, которые заранее построил Консорциум Цин. Просто глядя на структуру дорог, становилось ясно, что Консорциум Цин проводит работыь здесь в течение длительного времени.
Эта дорога была единственным путем, которым можно было добраться до Консорциума Ли на юге. Если бы они хотели атаковать Консорциум Ли, им определенно пришлось пройти по этому пути.
Конфликт между тремя организациями в юго-западном регионе не был чем-то новым. Консорциум Цин был необычайно хорошо подготовлен, поскольку заранее построил передовую оперативную базу и оборонительные укрепления в горах.
Два внедорожника ехали с северо-востока от гор. Цин Чжэнь и Ло Лань сидели в одном из транспортных средств и смотрели на пейзаж снаружи. Цин Чжэнь сказал с улыбкой: 
- Это место нужно хорошо защищать. Если мы потеряем нашу позицию здесь, дороги будут построены напрасно. Наши враги cмогут просто проехать прямо без каких-либо препятствий.
- Расслабься, мы не потеряем это место. - Секретарь Чжоу сел на переднее пассажирское сиденье и холодно сказал: - Цин Чжэнь, мы позволим тебе искупить твои преступления, если станешь военным советником. Я надеюсь, что ты хорошенько рассмотришь решение Совета и перестанешь действовать безрассудно.
Цин Чжэнь спокойно сказал с улыбкой: 
- Искупить мои преступления? Какие преступления я совершил?
Солдат за рулем, вел себя так, как будто он был глухим. Он только сосредоточился на вождении и не смел хоть как-то необычно реагировать. Тем временем секретарь Чжоу нахмурился, думая о чем-то.
После того, как внедорожник проехал десятки километров в горах, он наконец достиг огромной базы. Когда они прибыли на сторожевой пост, секретарь Чжоу высветил свое удостоверение личности, и им разрешили проехать.
Цин Чжэнь посмотрел на расположение окружающих казарм и прокомментировал: 
- Охрана здесь немного слабовата.
- Мы прибыли. Вылезайте. - Секретарь Чжоу посмотрел на Цин Чжэня и сказал: - Ты, наверное, знаешь здешнего боевого командира. Я думаю, что его можно считать твоим младшим братом? Его зовут Цин Юнь.
- Ах. - Цин Чжэнь кивнул. - Тот сопливый паршивец? Когда мы были еще совсем юными, он так много плакал.
Цин Юнь был тем, кто обнаружил, что Подопытные исчезли из Крепости 113.
Выйдя из машины, Цин Чжэнь пошел к палатке командного пункта. 
- Поскольку я здесь как военный советник, что произойдет, если Цин Юнь ослушается меня? Ты когда-нибудь задумывался над подобной проблемой? Если он будет настаивать на своем, стану ли я потом козлом отпущения вместе с ним?
Хмурый взгляд секретаря Чжоу усилился, когда он сказал: 
- Даже не пытайся что-либо выкинуть, Цин Чжэнь. Поскольку он командующий войсками, именно он будет нести основной груз ответственности, если что-то пойдет не так. Но как военный советник, осмелишься ли ты сказать, что не будешь нести ответственность, если будут проиграны какие-либо сражения? Вы оба работаете на Консорциум Цин, поэтому я надеюсь, что ты сможешь быть более серьезным и не намерен играть пассивную роль.
На самом деле, это был самый тревожный вопрос для совета директоров Консорциума Цин. Им было не по себе, когда они позволили Цин Юню противостоять двум другим организациям. В конце концов, Цин Юнь не обладал таким большим боевым опытом как Цин Чжэнь. Более того, никто из всего Консорциума Цин не мог сравниться с Цин Чжэнем, когда речь шла о военной мудрости.
Для организации, которая была большой и заполненной таким большим количеством людей, было естественно думать, что могущественных лидеров было много. Но даже на протяжении всей истории в этом мире существовала лишь горстка известных лидеров. И временами некоторые люди действительно были исключительно талантливы.
Но их больше беспокоило то, что в последнее время они слишком сильно подавляли Цин Чжэня. Если Цин Чжэнь просто появится на линии фронта и не приложит никаких усилий для войны, это также повлияет на ситуацию в целом.
Дело не в том, что Совет был глупым, настаивая на подавлении квалифицированных специалистов, а в том, что они давно привыкли к квалифицированным людям, уступающим огромной машине, которая была организацией. Высокомерная Тень хотела поставить себя выше организации. Но что случилось с ним в конце? Разве он не стал инструментом для Совета после признания поражения?
Но Совет Консорциума Цин никак не ожидал, что Цин Чжэнь будет таким несгибаемым!
Цин Чжэнь вошел в палатку с улыбкой. Офицеры бегали туда-сюда в палатке командного пункта. Все они либо держали в руках информацию о последних событиях, либо собирались выполнять приказы Цин Юня.
Все в палатке были ошеломлены на мгновение, когда увидели, вошедшего Цин Чжэня. Как будто воздух в командном пункте затвердел в тот момент, когда он вошел.
Цин Чжэнь приветствовал всех: 
- Не нужно нервничать. Просто возвращайтесь к тому, что вы делали. Ло Лань и я здесь, чтобы повидать всех вас.
Когда Цин Юнь, стоявший рядом с песочным столом[1] в командном пункте, увидел Цин Чжэня, выражение его лица тут же потемнело. Он посмотрел на секретаря Чжоу.  
- Зачем ты привел его сюда?
Секретарь Чжоу спокойно сказал: 
- Твой второй дядя хотел, чтобы он пришел и помог тебе.
- Помочь мне? - Цин Юнь усмехнулся: - Мне не нужен в помощь заключенный.
Ло Лань улыбнулся и сказал: 
- Цин Юнь, ты все еще помнишь дни, когда ты прятался за наши задницы и покопался в грязи? Когда я был в походе, ты, вероятно, все еще мочился в постели.
Секретарь Чжоу сердито сказал: 
- Достаточно! Скоро в юго-западном регионе произойдут большие перемены, думаете у вас есть время на ссоры? Цин Юнь, они будут твоими военными советниками. Сначала проинформируйте их, а затем проведите военную встречу.
Цин Юнь посмотрел на них и сказал своему заместителю рядом с ним: 
- Сообщи всем командирам боевых сил присутствовать на встрече!
В конечном счете, Цин Юнь все еще не посмел не подчиниться приказу Совета.  Поскольку Совет отправил сюда Цин Чжэня в качестве военного советника, ему придется каким-то образом сотрудничать с ним на поверхности. Таким образом, никто не сможет указать на него пальцами, даже если что-то пойдет не так.
Во время встречи Цин Чжэнь сидел за столом с закрытыми глазами. Никто не знал, слушал ли он обновленную информацию, предоставленную командирами боевых сил. Тем временем Ло Лань растянулся на столе и открыто заснул.
Офицер сказал: 
- В настоящее время мы находимся на линии фронта на горе Дапин и Сяньлинь.  Консорциум Ли и Консорциум Ян не будут безрассудно нападать на нас, поскольку эта война по-прежнему в основном является конфликтом между их двумя организациями…
- Как глупо! - прервал Цин Чжэнь, когда его глаза открылись.
Командный пункт замолчал. Цин Чжэнь прямо сказал: 
- Философия на поле битвы заключается в том, что любой, кто участвует в войне, является врагом. С чего вы взяли, что Консорциум Ли и Консорциум Ян не решатся нападать на нас? Только потому что они точат зуб друг на друга?
Цин Юнь холодно сказал: 
- Потому что Консорциум Ян украл у Консорциум Ли...
Цин Чжэнь загоготал.  
- Результаты исследований украл вовсе не Консорциум Ян. Я был тем, кто украл и передал их Консорциуму Ян. Запомните мои слова, так как мы уже проделали весь этот путь, мы непременно станем мишенью Консорциума Ли. Если наша защита ослабнет, мы вполне можем стать приоритетной целью двух других организаций. И когда это произойдет, они могут даже временно отказаться от своей вражды. Возможность заполучить ресурсы Консорциума Цин будет более чем достаточной, чтобы соблазнить их.
Цин Юнь впился взглядом в Цин Чжэня, поскольку он живет в тени Цин Чжэня уже более 20 лет. Когда он был детском саду, все говорили, что есть человек лучше него, и этого человека звали Цин Чжэнь. Когда он попал в начальную школу, среднюю школу или университет, все было также. Даже после вступления в армию все говорили, что Цин Чжэнь может вести войну лучше, чем кто-либо другой в организации.
Но даже ненавидя Цин Чжэня до глубины души, он все равно сидел бы за одним столом с ним, чтобы обсудить войну, поскольку он хотел, чтобы Совет знал, что он более послушен, чем Цин Чжэнь.
[1] Военные советники использовали большие столы, засыпанные песком, на которых детально разрабатывали и воспроизводили стратегические планы.
Из-за того что многие сайты воруют наш перевод и выдают за свой меняется система подписки, теперь для выпуска новой главы нужно собрать общими усилиями 500р. Все главы будут в общем доступе после сбора.
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Глава 247: Цин Чжэнь захватывает командование
Цин Юнь продолжил:
— Я надеюсь, ты понимаешь, что командир здесь я. Не считай себя единственным умным человеком в командном пункте только потому, что тебе разрешили давать советы.
Цин Чжэнь бросил на Цин Юня удивленный взгляд:
— Кто сказал, что я единственный? Ло Лань тоже довольно смышленый.
Ло Лань проснулся из-за шума, и сонным голосом спросил:
— Что? Что ты сказал?
Цин Чжэнь улыбнулся и повторил:
— Я говорю, что умные здесь только ты и я, а остальные нет.
Ло Лань резко выпрямился.
— Цин Чжэнь, ты абсолютно прав!
Лицо Цин Юня исказила уродливая гримаса.
— И почему же тогда вы двое под арестом, умники?
Не успел он спросить, как Цин Чжэнь улыбнулся и ответил:
— Консорциуму Цин придет конец, если пост командующего будешь занимать ты. Поэтому с этого момента я беру на себя командование всеми войсками на линии фронта. Секретарь Чжоу, вернись и передай этим старикашкам, если они считают по-другому, чтобы дождались окончания войны.
Когда его голос стих, находившийся рядом с Цин Юнем заместитель внезапно вытащил из кобуры пистолет, навел на голову Цин Юня и нажал на курок.
Выстрел вышел таким громким, что остальные офицеры чуть не заорали от страха и едва сумели сдержаться.
Ближайшие помощники Цин Юня немедленно выхватили свои пистолеты, дабы дать отпор противнику. Но быстро замерли на месте осознав, что другие пять человек в палатке уже навелись на них!
Палатка затихла. В то же время все они вспомнили о жестоких методах, которыми пользовался Цин Чжэнь в прошлом.
Он был самым безумным человеком во всем консорциуме Цин!
Чтобы заслужить одобрение Совета, Цин Юнь осторожно выложил все свои карты на стол.
Но он не ожидал, что Цин Чжэнь просто опрокинет этот стол.
Молчаливый тигр Консорциума Цин вернулся в горы.
Секретарь Чжоу был поражен:
— Цин Чжэнь! Как ты посмел убить командующего войсками? И как тебе хватило наглости посадить своих людей в окружение Цин Юня!
Цин Чжэнь ухмыльнулся и ответил:
— Секретарь Чжоу, возможно и в твоем окружении есть мои люди.
Секретарь Чжоу так испугался, что тотчас же выбежал из командного пункта и запрыгнул во внедорожник. Он даже не стал ждать водителя и уехал один.
— Снова стало спокойно.
Ло Лань потянулся и от всего сердца рассмеялся:
— Ну и как мы будем сражаться в этой войне?
На что Цин Чжэнь ответил:
— Давай сначала разберемся с внутренними делами. — взглянув на стол с песком, он продолжил. — Сосредоточьте оборону, не раскидывайте наши войска за пределы горы Дапин. Разведка продолжит работать на поле боя, с целью предотвратить любые попытки консорциума Ли и консорциума Ян устроить засаду. Пользы от тяжелого вооружения в горах будет меньше, а местность мы знаем лучше. Однако, все равно надо остерегаться наносолдат этих двух организаций.
Цин Чжэнь продолжил раздавать указания:
— Хоть мы и не знаем, на что способны эти наносолдаты, нас, скорее всего, воспримут как легкую мишень, потому что среди трех организаций только у нас нет наносолдат. Если они почуют хоть малейший намек на нашу слабость, нам в этой войне придется немного сложнее.
Эта шахматная доска слишком большая, и лишь совершившие меньше всего ошибок игроки продержатся до конца.
Цин Чжэнь посмотрел на Ло Ланя:
— Отправляйся завтра в консорциум Ян на переговоры. Скажи им, что мы устраним консорциум Ли.
Ло Лань кивнул, а Цин Чжэнь уже начал отдавать приказ другому человеку:
— Отправляйся в консорциум Ли на переговоры. Скажи, что мы поможем им прорвать оборону на горе Пин Консорциума Ян. Отправляйся немедленно. Если сможешь договориться, я сделаю так, чтобы по возвращении тебя вознаградили за достойную службу.
Этот человек был подчиненным Цин Юня, Цин Чжэнь не убил его, наоборот, поручил ему важную миссию.
Как только этот человек ушел, Ло Лань спросил шепотом:
— Почему ты не поручил это задание мне?
— Потому что консорциум Ли сошел с ума. — тихим голосом ответил Цин Чжень. -Кроме того, у них там есть настоящий безумец, и любой, кто пойдет туда, умрет.
Наконец-то Ло Лань связал все воедино. Оказывается, Цин Чжэнь с самого начала знал, что с консорциумом Ли не договориться. Получается, он отправил помощника Цин Юня на верную смерть.
— Более того, сейчас он очень напуган, поэтому с собой возьмет лишь тех, кому больше всего доверяет, то есть ближайшее окружение Цин Юня. Если отправить их в консорциум Ли, станет одной проблемой меньше. — объяснил Цин Чжень.
Глаза Ло Ланя загорелись.
— Потрясающе!
Цин Чжэнь вдруг вздохнул и сказал:
— Ранее я ошибся.
Ло Лань был поражен:
— В чем?
Цин Чжэнь посмотрел на Ло Ланя.
— На самом деле, я единственный умный человек здесь. Ты не считаешься.
Ло Лань растерялся.
Далее Цин Чжэнь обратился к другому офицеру:
— Разработайте план того, как нам выстроить оборону. Желаю увидеть план уже завтра утром на песчаном столе.
Один из людей поколебался, но все же произнес:
— Элитный отряд уже выдвинулся на территорию Консорциума Ли. Положившись на новые разведданные, Цин Юнь собрался перехватить Батальон Божественного Оружия Консорциума Ли. Этот Батальон Божественного Оружия ведет себя слишком неосторожно, действует самостоятельно, не координирует свои действия с другими боевыми силами. Цин Юнь подумал, что сможет извлечь из этого выгоду.
Цин Чжэнь был поражен.
— Когда он отправил наши войска? Где они сейчас?
— Прошла уже неделя. Они отправились на передовую к горам Фенгуй и Шуанлун.
— доложил офицер.
Цин Чжэнь приказал:
— Отзови их. Не стоит в подобное время совершать ненужные телодвижения.
Офицер поколебался, но произнес:
— Боюсь, уже слишком поздно.
А в это время Жэнь Сяосу и остальные шли сквозь горы. Из-за низкой температуры снег в горах не тает. Маршировать в таких условиях уже проблемно, а тут еще и снег пошел.
Шмыгнув носом, Ли Цинчжэн сказал:
— Если бы я знал, что все сложится именно так, спрятался бы. Я думал, вступив в частную армию, буду приятно проводить время. Но сейчас чувствую себя еще хуже… Как же я скучаю по тем дням в заставе, где вел беззаботную жизнь!
Рядом идущий солдат из другого взвода спросил:
— Говоришь, приятно проводил время в заставе? Почему же для меня оно было таким утомительным, несчастным?
Ли Цинчжэн сразу же заткнулся, услышав присоединившегося к разговору солдата. Он же не мог ему рассказать, что еду им добывали волки, верно?
— Когда в пустошах или в горах начинается снегопад, как правило, длится он минимум неделю. Опасно продолжать поход. Очень велика вероятность заблудиться.
Идущий в авангарде Офицер Божественного Оружия обернулся и сказал:
— Чего тут бояться? У нас есть GPS-устройства, не заблудимся! Слушайте все! Не останавливаемся, движемся дальше!
После полученных побоев Лю Тайю, командир Железного Второго Батальона, впал в кому, и у него началась сильная лихорадка. Кроме него не было никого, способного принимать решения. Поэтому оставалось только следовать приказам Батальона Божественного Оружия и продолжать идти.
Хотя Жэнь Сяосу имел уникальный статус, солдаты из Батальона Божественного Оружия ранее уже остерегли его. Никто не хотел брать ответственность за нарушение планов. Даже членство в Отделе Особых Расследований не оберегло бы его, нарушь он военный приказ. В какой-то момент Жэнь Сяосу все же подумал, что, раз уж он попортил авторитет Избранного Дивизиона своим расследованием контрабанды, не произойдет ничего страшного, если он еще и Батальон Божественного Оружия под контроль возьмет.
Однако, сейчас не самое подходящее время.
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Глава 248: Отдел Особых Расследований борется со шпионами!
— Метель усиливается.
Заметил изменение в погоде Жэнь Сяосу .
— Говорят, что сразу после Катаклизма было намного холоднее. — с отдышкой произнес пробирающийся через снег Ли Цинчжэн. — Некоторые люди из старшего поколения рассказывали, что на зиму запасали очень много еды. А если еды не хватало, собирали корни деревьев. Зимой никто не смел выйти на улицу.
Снег шел не переставая, сначала он был по голень, но сейчас его выпало по колено.
Этот снегопад начался так быстро и неожиданно, что даже офицер Божественного Оружия начал колебаться, стоит ли продолжать марш или нет. Проверив свое GPS-устройство и удостоверившись, что оно хорошо работает, он почувствовал себя спокойнее.
Однако, через горы пролегала лишь узкая грунтовая дорога, и сейчас она завалена снегом. Кто-то даже по неосторожности наступил на камень и подвернул ногу. К счастью, растяжение оказалось не таким серьезным из-за довольно мягкого снега.
Жэнь Сяосу прошел в авангард войск и крикнул офицеру Батальона Божественного Оружия:
— Нам следует передохнуть. Дорога трудная, снег слишком глубокий.
Но этот офицер не отреагировал на его слова. Им было нетрудно пробираться сквозь снег, потому что наномашины поддерживали их тела энергичными. К тому же, если они продолжат идти в том же темпе, заряда наномашин хватит до конца пути. А в дополнение к этому, на своих спинах они несли беспроводные зарядные устройства.
Беспроводные зарядные устройства входят в стандартный набор боевых подразделений Батальона Божественного Оружия, все обязаны носить их с собой во время боевых действий.
Ранее офицер Божественного Оружия уже отклонил его просьбу. Разве он не поставит себя в неловкое положение, если резко передумает?
Один из офицеров ответил:
— И кто возьмет на себя ответственность в случае опоздания, ты что ли?
Жэнь Сяосу не стал спорить и просто предложил:
— Вы когда-нибудь видели, как стая волков пробирается через снег? Надо отправить людей вперед, чтобы они проложили тропу. Идущим сзади придется гораздо легче. Пускай взводы по очереди прокладывают путь, пробираться сквозь снег станет намного легче и быстрее!
Выслушав его, офицеры Божественного Оружия обернулись назад и посмотрели на плетущихся сзади измученных рядовых.
Офицеры долго переглядывались, пока один из них не сказал:
— Поступим по-твоему. Пускай взводы идут спереди. Меняться по очереди каждые 15 минут. Никому не расслабляться!
После отданного приказа шедшее до этого одной толпой войско перестроилось в одну длинную и узкою шеренгу.
Жэнь Сяосу с облегчением выдохнул. Этим он хотя бы немного уменьшит на них нагрузку, что поможет войску передвигаться более организованно.
Внезапно из дворца в его голове раздался голос:
[Квест: Помочь обессиленным товарищам не отстать от войска.]
Жэнь Сяосу был удивлен условием задания, так как до этого отставших не было. Кроме того, ранее эти ублюдки предали его. Так почему же он должен им помогать?
Внезапно Жэнь Сяосу увидел бегущего в сторону горы солдата. Он сразу почувствовал неладное. Дезертир! Похоже кто-то не выдержал и попытался сбежать!
На стороне Лю Тайю было усиленное подразделение. Она то и помогала ему следить за частными войсками, чтобы те не дезертировали. Но сейчас, когда Лю Тайю впал в кому, солдатам было не до поддержания порядка. К тому же сейчас они по очереди несут Лю Тайю. Но Жэнь Сяосу показалось, что этот солдат дезертировал по другой причине, возможно из-за него самого.
Смотря на бегущего к горе человека, Жэнь Сяосу думал только об одном:
— А будет ли дезертир считаться отставшим?
Конечно, черт возьми, будет!
Многие заметили этого дезертира. Жэнь Сяосу сразу же побежал за ним, чтобы у остальных не возникло идеи насчет побега. Снег ни капли не повлиял на его скорость, он бежал словно по плоской земле!
Спустя полминуты Жэнь Сяосу поймал дезертира и отобрал у него оружие.
Потащив дезертира за ногу, Жэнь Сяосу искренне предостерег:
— В горах небезопасно. Там с тобой может что-нибудь случиться.
Дезертир разочарованно произнес:
— Я больше не сбегу, поэтому, пожалуйста, отпусти. Я пойду на своих двоих!
За тянущим дезертира Жэнь Сяосу остался глубокий след на снегу. На самом деле он не хотел действовать грубо. Может дезертир и раскрыл его вчера, но это еще не повод причинять ему вред.
И в данной ситуации он не видел ничего плохого в поступке дезертира. Солдат просто хотел выжить!
Поэтому, когда он поймал дезертира, обошелся тем, что забрал у него оружие, и даже не стал бить.
Но поступал ли Жэнь Сяосу плохо, желая завершить свой квест? Нет, он тоже был по-своему прав!
К тому же, Жэнь Сяосу был прав, когда говорил, что опасно в такой сильный снегопад идти одному в горы. Даже он сам никогда в жизни не рискнет подняться в горы в сильную метель.
Жэнь Сяосу обратился к остальным:
— Идем дальше. Послушайте меня, не пытайтесь сбежать!
Затем Жэнь Сяосу прошел к усиленному подразделению и сказал:
— Даже если командир Второго Железного Батальона в коме, вы не должны отлынивать от своих обязанностей, понятно?
Солдаты усиленного подразделения, несшие Лю Тайю, были слегка поражены. Почему этот парень общается с ними в приказном тоне?
Жэнь Сяосу обратился к офицеру Божественного Оружия:
— Если кто-нибудь сбежит, и это раскроет ваши планы врагу, все, что вы до этого сделали, пойдет насмарку.
Офицер посчитал, что Жэнь Сяосу прав. Поэтому он повернулся к солдатам усиленного подразделения и сказал:
— Следите за войском. Стреляйте во всех, кто попытается сбежать!
Ли Цинчжэн посмотрел в спину Жэнь Сяосу и эмоционально произнес:
— Не знаю, что задумал наш командир взвода, но то, как он манипулирует людьми, поражает.
В это же время внезапно на снег упал совершенно обессиленный солдат. Все проходящие рядом люди игнорировали его. Даже его товарищи по взводу не собирались ему помогать.
Жэнь Сяосу мысленно пожаловался. Он думал, что квест засчитается, когда он поймает дезертира. Но квест оказался сложнее предыдущих.
Не закончил он жаловаться, как еще один солдат потерял сознание.
Это не притворство. Батальон Божественного Оружия только что приказал стрелять в тех, кто будет намеренно мешать выполнить миссию.
Жэнь Сяосу подошел к потерявшему сознание человеку и закинул его себе на плече. После чего обратился к Чэнь Уди:
— Давай поможем нуждающимся. Возьми того на спину и иди дальше.
Жэнь Сяосу ожидал, что теперь то дворец подтвердит выполнение квеста. Он даже подождал какое-то время, но ничего не услышал.
А Чэнь Уди выглядел довольным. Ему нравилось вместе с мастером/учителем совершать добро и поступать как герои.
Чуть позже Чэнь Уди нес уже двоих. Проявление такой силы Жэнь Сяосу смог объяснить остальным только тем, что его друг с рождения был очень сильным.
Можно подумать, что такие сильные люди, способные нести двух человек, встречаются редко. Но на самом деле многие беженцы в угольных шахтах за пределами крепостей обладают такой силой. Поэтому объяснение было приемлемо.
Но если Чэнь Уди понесет больше, Жэнь Сяосу не сможет придумать, как объяснить происхождение его силы остальным.
Главный офицер Батальона Божественного Оружия был удивлен его действиями и прошептал:
— Неудивительно, что все остальные боевые силы в армии боятся их! Отдел Особых Расследований и впрямь делает все возможное для борьбы со шпионами.
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Глава 249: Заступился за Чэнь Уди
В полдень войско нашло склон, и, расположившись с подветренной стороны, устроило небольшой привал. Имевшиеся у людей булочки затвердели от холода. Но в этой пустоши ничего другого не было.
Некоторые солдаты были довольны уже тем, что у них вообще были хотя бы булочки.
Пока солдаты ели свою еду, кто-то пожаловался:
— Это так бесчеловечно, заставлять нас маршировать в такую ужасную погоду!
— И что ты можешь с этим поделать? — сказал другой солдат, откусил кусочек холодной твердой булочки и продолжил. — Не запасись я прошлой ночью булочками, умер бы сегодня от голода. Без еды в такую погоду дальнейшее продвижение невозможно.
— Да хватит причитать! Не могу перестать радоваться, видя нынешнее тяжелое состояние Лю Тайю. — произнес кто-то другой. — Должно быть, это подонок Лю Тайю растратил все наше жалованье и пособия!
— А мне кажется, что он все же легко отделался. Почему тот офицер Божественного Оружия не забил его до смерти?
Рассерженно произнес следующий.
— До ближайшей горы десятки километров, Гора Тантоу, Гора Фэнуй и Гора Шуанлун находится еще дальше к северу. Меня беспокоит, как долго нам придется добираться до места назначения, если снег так и не перестанет идти. -произнес кто-то уныло. — Более того, гады из усиленного подразделения уже следят за нами, сбежать не получится.
— Забудь о побеге. — сказал один из них. — Только очень храбрый отважится в такую пагоду отправиться в горы, где и найдет быструю смерть. У нас есть все шансы выжить, нужно просто держаться всем вместе. Но ставших дезертирами ждет только смерть.
— У меня есть к вам предложение. — со смешком произнес еще один. — Когда двинемся дальше, просто притворитесь потерявшими сознание. Идиот по имени Чэнь Уди сам вас понесет. Так мы сможем прошагать гораздо меньше! — Но договорив, он почувствовал, как по спине прошел холодок, заставивший его задрожать еще сильнее в эту и без того холодную погоду. Но когда он обернулся, не заметил ничего необычного. — Странно! Что это было?
Когда Жэнь Сяосу тайком нарезал куски вяленого мяса, чтобы поделиться с Чэнь Уди и учениками, он заметил, что Чэнь Уди выглядит растерянным. Поэтому спросил:
— Уди, что случилось?
— Мастер, я обрел суперслух. — прошептал Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу удивился:
— Но, Уди, Великий Мудрец не имеет такой силы.
Чэнь Уди ответил:
— Ну, а у моей вариации Великого Мудреца есть.
— Хм. — Жэнь Сяосу кивнул. — Хорошо, как скажешь.
Честно говоря, Жэнь Сяосу даже не представлял, какая у Чэнь Уди версия Великого Мудреца. Как же это здорово, когда можешь вот так усовершенствоваться.
— Мастер. — расстроено произнес Чэнь Уди. — Я больше не хочу им помогать.
— Почему? — спросил Жэнь Сяосу. — Что ты услышал?
— Они сказали, что, когда мы двинемся дальше, собираются притвориться потерявшими сознание, чтобы идиот Чэнь Уди понес их. — ответил Чэнь Уди.
Глаза Жэнь Сяосу сузились, услышав ответ:
— Кто это сказал?
Чэнь Уди не выдал этого человеке:
— Мастер, ты убьешь его, если я скажу тебе.
— Что плохого в убийстве подобных людей? — ухмыльнулся Жэнь Сяосу.
— Мастер. — сказал Чэнь Уди. — Я не понимаю, почему некоторые люди такие злые.
— Они получат по заслугам. — ответил Жэнь Сяосу, мрачно глядя на солдат вокруг. За последние дни это первый раз, когда ему захотелось кого-нибудь убить.
В путь они вышли после полудня, Жэнь Сяосу шел молча вместе с войском. Внезапно одновременно упало сразу пять человек. Жэнь Сяосу медленно подошел к ним и, кажется, случайно наступил на ладонь одного из них. Человек задрожал от боли, но притворился, что все еще без сознания.
Жэнь Сяосу улыбнулся и попросил Ли Цинчжэна:
— Принеси мне веревку. В нашей полевой сумке должно быть несколько.
— Хорошо.
Ли Цинчжэн не знал, зачем Жэнь Сяосу понадобилась веревка, но без лишних вопросов принес её.
А дальше он стал свидетелем того, как Жэнь Сяосу обвязал веревкой икры пятерых лежавших на земле людей и потащил их по снегу!
Когда один из лежавших на земле осознал, что все идет не по плану, ему захотелось быстро встать и сказать, что он уже пришел в себя. Но как только он встал, Жэнь Сяосу пнул его в грудь. Мужчина тут же закашлялся кровью!
Все обернулись и посмотрели на Жэнь Сяосу, стоявшего к ним спиной. Снежинки кружились вокруг его тела, пока он был полон намерения убивать.
Он спокойно спросил:
— Разве я разрешил тебе встать?
В ответ один из лежавших на земле вскочил и крикнул:
— Мы умрем, если он потащит нас вот так по снегу. Надо от него отбиться!
Но когда они попытались встать, Жэнь Сяосу пинком отправил их обратно в снег. Пинок был таким резким, что пятерка успела лишь почувствовать твердую словно сталь ногу, врезавшуюся им в грудь. Движения Жэнь Сяосу были такими быстрыми, что никто из наблюдавших не смог уловить их. Им просто показалось, что из-за снегопада затуманилось зрение.
Жэнь Сяосу обернулся и улыбнулся остальным:
— Все вы взрослые люди, так что идите самостоятельно, понятно?
Потрясенный Чэнь Уди уставился на Жэнь Сяосу:
— Мастер…
Повернувшись лицом к ветру, он улыбнулся Чэнь Уди и сказал:
— Мастер поможет тебе отомстить им.
После чего потащил пятерых по снегу. Ли Цинчжэн подошел к нему:
— Давай помогу.
Подошли и восемь учеников Цзян У:
— Наставник, мы тоже поможем.
В этот момент ни один солдат не смел заступиться за эту пятерку. Те, кто был в курсе затеянного пятью солдатами, заподозрили, что Жэнь Сяосу понял, что они попытались воспользоваться добротой Чэнь Уди.
Иногда можно встретить людей, что на голову превосходят миллионы других. До того, как Жэнь Сяосу продемонстрировал свою силу, все думали, что он обычный парень. Но показанная им ранее безжалостность повергла всех в ужас. Они сразу поняли, что Жэнь Сяосу собирается тащить эту пятерку по снегу, пока те не умрут!
Когда офицер Божественного Оружия, находившийся впереди войска, наблюдал за происходящим, он был слегка ошеломлен:
— Я слышал слухи, что в Отделе Особых Расследований много жестоких людей. Раньше я в это не верил, но теперь верю.
Другой офицер Божественного Оружия пробормотал:
— Встретившись с остальными после войны, нужно будет сказать им, чтобы они никогда не переходили дорогу людям из Отдела Особых Расследований. Их методы чрезвычайно жестоки.
На самом деле, до этого Жэнь Сяосу никогда открыто не признавал отношений мастера и ученика между ним и Чэнь Уди. В конце концов, он никогда и ничему его раньше не учил, и то, как он стал его учеником, было очень странным.
Но Жэнь Сяосу действительно нравилось, когда Чэнь Уди обращался к нему как к мастеру. Чэнь Уди был подобен чистому, безупречному кристаллу. Любому будет приятно общаться с таким человеком. В результате, у себя в голове Жэнь Сяосу уже давно признавал эту связь мастера и ученика.
Но поступил он так сегодня не столько, чтобы заступиться за Чэнь Уди, сколько, чтобы помочь ему сохранить в себе последний луч света.
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Глава 250: Выполнение побочного квеста. Семена
Во второй половине дня метель усилилась настолько, что даже офицерам Батальона Божественного Оружия она казалась невыносимой. Чтобы пройти вперед, прокладывавшим дорогу солдатам каждый раз приходилось высоко поднимать ноги.
Из-за ужасной погоды, даже если они прокладывали дорогу поочередно, а местность была ровной, солдатам все равно приходилось очень тяжело.
Однако, потерявших сознание больше не было, все опасались, что Жэнь Сяосу будет тянуть их, пока они не умрут в снегу от холода.
— Давайте разобьем лагерь здесь. — предложил один из офицеров Батальона Божественного Оружия. — Продолжим марш, когда снегопад прекратится.
Сейчас было уже не до сохранения репутации. Если они не остановятся, все могут умереть в здешних снегах.
Если такое произойдет, они точно не смогут выполнить миссию, так как даже до Горы Шуанлун не смогут добраться.
Может офицер Батальона Божественного Оружия и мог бы продолжить идти, но рядовые солдаты были уже не в состоянии.
Когда солдаты услышали, что могут наконец-то разбить лагерь и немного отдохнуть, лица их преобразились, словно в них вдохнули новую жизнь. Даже если они дрожали от холода, сейчас они хотели, как можно быстрее присесть на снег, но Жэнь Сяосу заорал на них:
— Вставайте и устанавливайте свои палатки. Как можно думать об отдыхе, не обеспечив себе укрытие? Хотите умереть прямо тут на снегу?
На самом деле, они могли бы отдохнуть и без палаток. Им нужно было лишь выкопать яму в снегу и зарыться в нее. Это не шутка, а действенное решение, если во время похода по снежной местности под рукой не окажется палатки. Многие могут подумать, что, если зарыться в снег, там будет холодно, но на самом деле в ней будет теплее, потому что тепло не уйдет, а холод снаружи не попадет внутрь.
Жэнь Сяосу слышал от Чжан Цзинлиня, что, чтобы защититься от холода, в некоторых населенных пунктах далеко на севере строят иглу.
Столкнувшись с угрозой смерти, все с трудом поднялись на ноги и из последних сил принялись разбивать палатки. Однако, в некоторых взводах дела обстояли ужасно. Ранее они выбросили свои палатки, чтобы сберечь немного сил во время марша. Будет неплохо, если они смогут поспать в палатках с остальными. Но если те не пустят их к себе, им придется вырыть ямы и понадеяться, что смогут вынести холод.
Жэнь Сяосу приказал Ли Цинчжэну и остальным:
— Я установлю палатку, а вы пойдете, соберете немного хвороста. Если не найдете хвороста, подойдут ветви деревьев. Нужно разжечь костер, чтобы можно было согреться. Съешьте каждый по миске горячей каши. Иначе долго не продержитесь.
— Хорошо. — ответил с покрасневшим от холода лицом Ли Цинчжэн. — Положись на нас. За мной, братья. Давайте соберем немного дров.
Сорванные с деревьев ветви при сжигании выделяют едкий дым. Но можно и потерпеть, если хочешь согреться у костра.
В этот момент раздался голос из дворца в голове Жэнь Сяосу:
 [Квест завершен. Награда — Базовый Свиток Копирования Навыка]
Ну наконец-то этот квест завершился. Скорее всего, это был самый трудный выполненный им стандартный квест.
Сейчас у Жэнь Сяосу было два Базовых Свитка Копирования Навыка. Но использовать их сейчас он не собирался, рядом не было цели, у которой стоило бы скопировать что-нибудь. Но если он снова встретит Ху Шо, то можно будет попробовать. Хотя Базовый Свиток Копирования Навыка не мог скопировать сверхспособности, у Ху Шо должно быть несколько полезных для Жэнь Сяосу навыков. Даже просто попытав свою удачу, он мог бы получить от него что-нибудь хорошее.
Но это было еще не все, дворец произнес:
 [Побочный квест завершен. Новый продукт, Семена, разблокирован для покупки в торговом автомате!]
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Ожидания наконец-то окупились. Казалось, на его выполнение ушло очень много времени. Но посчитав, он понял, что сегодня лишь второй день с начала нового года.
Он заглянул внутрь дворца и увидел тихо стоящий там торговый автомат. Возле слота Взрывной Покер появилось новое прозрачное окно.
В этом окне было несколько семян. Но к удивлению Жэнь Сяосу, все они выглядели по-разному. Может ли быть, что из разных семян вырастут разные растения?
Новое разблокированное окно можно было сравнить с коробкой конфет. Разного цвета обертки означают разный вкус, в том же духе, разного цвета семена имеют разное применение.
Он вставил в прорезь жетон благодарности и проследил, как алое семя размером с большой палец опустилось в отсек для выдачи. Жэнь Сяосу уже держал его в руке, но дворец так и не объяснил, для чего оно нужно.
— Неужели придется сажать, чтобы узнать его эффект? — удивился Жэнь Сяосу. — Но разве дворец не должен был объяснить хотя бы то, в какой среде его растить?
Оно должно обладать магическим свойством, так как было получено из дворца. Однако какое, он должен будет узнать сам.
Например, Жэнь Сяосу сам выяснил, как активировать Взрывной Покер. Если бы не выяснил, они бы так и остались обычными игральными картами.
И что делать? Стоит ли пробовать сажать? А что, если это семя может немедленно прорасти и вырасти? Вот было бы здорово, если выросшее из семени растение сразу же дало плоды или что-нибудь еще?
Жэнь Сяосу всегда возлагал большие надежды на награды, которые выдавал дворец за выполнение побочных квестов. В основном, эти предметы игнорировали законы самой природы!
Жэнь Сяосу обратился к Чэнь Уди:
— Оставайся здесь и сторожи палатку. Когда вернутся остальные, скажи им, что я заметил маленького дикого кабана и пошел охотиться. Если припозднюсь, просто придумай какое-нибудь оправдание.
— Ладно. — Чэнь Уди кивнул.
Жэнь Сяосу ушел подальше от лагеря. Пока он шел все дальше и дальше, он осознал, что погорячился, когда сказал Чэнь Уди придумать причину его долгого отсутствия.
Он направился дальше на север, чтобы найти подходящее место для эксперимента с семенем и выяснить его магические свойства.
Он шел на север, пока не нашел защищенное от ветра место. Затем он выкопал снег, землю и посадил алое семя.
СУУУУ
Приготовившись ждать, он увидел, как только что посаженное им семя внезапно проросло. Вырос куст ежевики, потом этот куст распростер под снегом в разные стороны десятки метров своих колючих лоз и постепенно остановился.
Если бы Жэнь Сяосу расчистил снег, то увидел бы красный куст ежевики, распростершийся на земле как паутина и поджидающий свою добычу.
После чего растение соединилось с сознанием Жэнь Сяосу, как было в случае Взрывного Покера. Жэнь Сяосу очень удивился, когда понял, что это растение чрезвычайно агрессивно. Если бы он не контролировал его, то оно атаковало бы любое приблизившееся существо!
Что это? Жэнь Сяосу думал, что это растение даст съедобные плоды, но оно оказалось атакующим растением.
Нет, скорее не атакующим, а оборонительным.
Если в будущем Жэнь Сяосу и остальные отправятся жить в лесистые горы, посадив эту штуку по периметру, можно будет не опасаться диких животных.
Глядя на семена других цветов во дворце, Жэнь Сяосу стало интересно, какие способности могут быть у оставшихся семян. Должен же хотя бы один быть съедобным, верно?
Немного подумав, он вложил еще пять жетонов благодарности в торговый автомат и сразу обменял их на пять семян. Затем он посадил их в землю на большом расстоянии друг от друга.
Ли Цинчжэн спросил сидящего в палатке и ожидающего Чэнь Уди:
— Уди, куда пошел твой мастер?
Чэнь Уди задумался на мгновение и ответил:
— Мастер пошел охотиться на дикого кабана.
Ли Цинчжэн спросил:
— Тогда почему он еще не вернулся?
Чэнь Уди немного подумал:
— Возможно, кабан не захотел идти.
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Глава 251: Безумные растения!
Жэнь Сяосу присел на снег. Метель стала ужасно сильной. Однако, ему было все равно, он был полностью сосредоточен на только что посаженных семенах.
Посадив Ежевику, Жэнь Сяосу обменял еще пять семян.
В окошке автомата было видно примерно десять видов разных семян. Но за вложенные жетоны благодарности торговый автомат выдал еще четыре семени Ежевики и одно семя цвета хаки.
Оказывается, предмет Семена очень похож на Взрывной Покер. Вероятность получить обычные семена намного выше. Когда он обменивал в торговом автомате Взрывной Покер, чаще всего выпадали карты с числом 3 и 4. Однажды автомат выдал ему одну-две карты с числом 5, но Жэнь Сяосу еще ни разу не видел карт с большим числом.
Ежевика была очень агрессивна. Жэнь Сяосу считал, что мало кто из сверхъестественных существ выживет, если войдет в зону атаки Ежевики. Поэтому Жэнь Сяосу все равно был доволен этой новинкой.
Но что делает семя цвета хаки?
На то, чтобы это семя проросло, ушло гораздо больше времени, примерно десять минут.
Он наблюдал, как росток формируется во что-то. Но не видел в нем ничего особенного.
Но спустя мгновение Жэнь Сяосу сильно удивился. На верхушке растения появилась похожая на карман или мешочек (котелок) структура. После чего растение соединилось с его разумом.
Когда Жэнь Сяосу сосредоточился на связи, из похожей на карман структуры растения на большой скорости как артиллерийский снаряд вылетела картофелина размером с кулак.
Это был… картофельный стрелок!
Какого черта! Жэнь Сяосу был поражен. Он уже понял через ментальную связь, как работает это растение. Оно оказалось автоматической винтовкой растительного мира и могло выстреливать до 30 картофелин в день.
Жэнь Сяосу посчитал, что нет ничего бесполезнее этой картофелеметки. Любая автоматическая винтовка будет мощнее этой штуки. Ружья и стреляли быстрее, и были более смертоносными.
Казалось, у него не было хороших свойств помимо автоматического отслеживания окружения.
Кроме того, разве это не в пустую потраченный картофель? Это все-таки еда!
Жэнь Сяосу резко перевел взгляд на картофельного стрелка и приказал:
— Выплюнь мне картофель.
Картофельный Стрелок выплюнул оставшиеся 29 картофелин. Жэнь Сяосу облизал губы:
— Быстрое производство пищи — полезное свойство. Сегодня на ужин у нас будет картошка.
Даже дворец не ожидал, что Жэнь Сяосу будет использовать атакующее растение для добычи еды.
Но внезапно он услышал хруст снега, доносящийся с другой стороны. Жэнь Сяосу насторожился. Кто-то шел сюда!
Остальная часть регулярных войск Консорциума Ли должна быть расположена на фронте на Горе Фэнуй. Какие еще войска отправились бы в эти горы? Все передвигаются по основным дорогам, и лишь особые силы как Батальон Божественного Оружия перемещаются через горы и реки.
Может они тоже из Батальона Божественного Оружия? Но они движутся в другом направлении.
А значит… скорее всего, они враги!
Жэнь Сяосу стал осторожно отступать. Чтобы не издавать шум при ходьбе по снегу, он передвигался на цыпочках.
Он отошел подальше и спрятался за большим деревом. Их не должно быть много, скорее всего, это просто группа разведки. Что интересно, они из консорциума Цин или консорциума Ян.
Он увидел 30 человек, осторожно идущих по снегу одной длинной шеренгой. Часть людей, попеременно меняясь, шла спереди и прокладывали тропу.
Жэнь Сяосу надеялся, что они войдут в радиус атаки Ежевики. Тогда он увидел бы, на что способно это растение.
Но враг оказался весьма проницательным. Снегопад не успел скрыть его следы за то время, что он прятался. Поэтому отряд разведки обнаружил его следы и немедленно остановился.
Весь отряд немедленно расположился полукругом, чтобы лучше охватить взглядом окружающее их пространство.
— Всем быть на чеку, здесь только что кто-то был!
— Судя по следам на снегу, они ушли сразу же, как услышали наши шаги.
— Неужели кто-то прознал про наш план?
— Не думаю. Посмотрите, куда ведут следы. Должно быть, он был один!
Жэнь Сяосу был немного разочарован. Пройди они немного вперед, оказались бы в радиусе атаки Ежевики. Радиус ее атаки равен десяткам метров.
Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Хотя Ежевику нельзя переместить, можно было заставить атаковать Картофельного Стрелка!
Желая проверить мощь Картофельного Стрелка, Жэнь Сяосу сконцентрировался и приказал ему атаковать, но растение не отреагировало на его приказ.
Что случилось? Почему оно не выстрелило картошку?
А, постойте, он же только что забрал всю картошку и положил себе в рюкзак. Так что проблема не в Картофельном Стрелке…
Уже некоторое время наблюдая за ними с расстояния, Жэнь Сяосу определил, что это боевой отряд Консорциума Цин. Может у него и Толстяка Ло и были хорошие отношения, но они оба не стали бы поддаваться, если бы встретились на поле боя. Война есть война.
Кроме того, разве Цин Чжэнь и Ло Лань сейчас не под домашним арестом? А в таком случае, эти солдаты не должны иметь с ними ничего общего, верно?
Внезапно отряд Консорциума Цин включил прикрепленные к автоматам фонарики. Освещая пространство фонарями, они пошли по следам Жэнь Сяосу и оказались перед большим деревом, за которым он и прятался.
Невозможно скрыть следы, оставленные на глубоком снегу. Если только Жэнь Сяосу не научится летать.
Честно говоря, Жэнь Сяосу не ожидал, что войска консорциума Цин окажутся столь осторожными и бдительными. Солдаты Консорциума Цин переглянулись и прокомментировали:
— Да, он один.
— Не дайте ему сбежать и сообщить о нашем местонахождении. — Приказал командир взвода. Они были уверены, что справятся с ним одним.
— Не стреляйте пока. Возможно, поблизости есть войско. Беженцы здесь не появляются. Это может быть наносолдат из Батальона Божественного Оружия, с которым мы потом столкнемся.
Бойцы Консорциума Цин тщательно проанализировали возможную личность и мотивы Жэнь Сяосу, чтобы определить свой дальнейшие действия.
Они пришли сюда только после того, как получили информацию, что Батальон Божественного Оружия исчез где-то в этих местах. Они ожидают, что враг появится в этих лесистых горах.
Закончив обсуждение, некоторые прикрутили к дулу автоматов глушители. Как отряду, действующему на передовой, им нельзя позволить врагу узнать о себе. Битву нужно провести быстро и тихо.
— Вперед! — приказал командир отряда. — Принять Агрессивный Строй Сближения. Обычно у авангарда есть всего три типа боевых построений. Первый — основной строй сближения, где весь отряд строится в прямую линию, ведущий держит свое оружие наготове и целится вперед, а остальные члены отряда сохраняют бдительность и целятся оружием влево и вправо. Второй — защитный строй сближения, где один из бойцов прикрывает тыл отряда, указывая винтовкой в противоположном движению отряда направлении.
В агрессивном строю сближения бойцы выстраиваются в ступенчатом порядке/клином. Первый, второй и третий бойцы находятся в полной боевой готовности и целятся вперед. Второй и третий стоят слева и справа сзади от первого соответственно, чтобы обеспечить прикрытие огнем.
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Глава 252: Старый друг, Тан Чжоу!
Солдаты Консорциума Цин шли строем. Но Жэнь Сяосуждал за деревом и не собирался выходить.
Хотя лагерь был всего в 500 метрах, Жэнь Сяосу не хотел возвращаться и звать на помощь. В конце концов, он мог рассчитывать только на Чэнь Уди.
Конечно, ученики Цзян У тоже были бы готовы помочь ему, но все они были интеллектуалами и, скорее всего, даже не знали, как держать винтовку.
Что же касается частных войск, как он мог положиться на таких некомпетентных людей?
Жэнь Сяосу хотел, чтобы солдаты Консорциума Цин подошли немного ближе!
Он не спешил приказывать лозам атаковать отряд Консорциума Цин, только вошедший в зону атаки Ежевики. Вместо этого, он спокойно ждал, когда в зоне окажется весь отряд.
Помимо того места, где Жэнь Сяосу выкопал снег, чтобы посадить семя, остальная часть лоз была скрыта.
Войдя в радиус атаки, кому-то из отряда Консорциума Цин что-то не понравилось:
— Погодите, такое чувство, будто под ногами что-то есть.
Он присел и расчистил снег, показывая заросли на земле:
— Эти алого цвета заросли выглядят как-то странно. Никогда раньше не видел такого растения.
— Каждый день вырастает какое-нибудь новое странное растение, ничего удивительного. Только не говори, что оно может нападать на людей. — сказал один из солдат, бросив на него взгляд, и продолжил наблюдать за окружением.
Однако, командир взвода нахмурился:
— В этом есть нечто странное. Не двигаться. Отступаем!
Прячущийся за деревом Жэнь Сяосу был удивлен. До дерева оставалось лишь несколько десятков метров. Но войско Консорциума Цин было очень осторожным. Не слишком ли они перестраховываются? Это же просто случайное растение. 'Чего вы так испугались!'
Жэнь Сяосу пожалел, что упустил момент и не убил представшего перед ним врага.
Но он не знал, что это элитные войска, посланные Цин Юнем перехватить Батальона Божественного Оружия, и что они очень известны в Консорциуме Цин. Это лишь разведотряд, а основные силы идут позади.
Как могло войско, уверенное в своей силе посоперничать с Батальоном Божественного Оружия, так легко попасться в ловушку?
Если бы он не разрядил Картофельного Стрелка, мог бы проверить, на что оно способно.
Командир взвода внезапно обратился:
— Друг, ты солдат Консорциума Ли?
Жэнь Сяосу удивился, услышав этот голос:
— Тан Чжоу?!
Командир взвода тоже был удивлен.
— Жэнь Сяосу?!
Ладно, если бы враг ничего не ответил, но он ответил и оказался кем-то знакомым.
Ранее, Тан Чжоу на внедорожнике отправил Цин Чжэня и Ло Ланя в Крепость 111. Как только они прибыли туда, Совет поместил их под домашний арест. А Тан Чжоу тем временем был послан в прифронтовые войска, где оказался в подчинении у передовой оперативной базы на Горе Дапин.
После перехода под командование войск Цин Юня, из-за того, что Тан Чжоу был верен Ло Ланю, Цин Юнь понизил его с капитана до командира взвода и назначил в эту элитную армию в качестве разведчика.
Большинство солдат этого отряда подчинялось Цин Чжэню. Цин Юнь послал их сюда под предлогом «перехвата» Батальона Божественного Оружия, но смогут ли они вернуться, если перехватят батальон?
Консорциум Ли расположил свои войска на Горе Фэнуй, Горе Шуанлун и Горе Танту. Если напасть на Батальон Божественного Оружия здесь, весь Консорциум Ли яростно контратакует войско Консорциума Цин.
Может в итоге они и станут героями, а их имена попадут в книги по истории Консорциума Цин, покинуть этот горный хребет живыми они не смогут!
Поэтому, захватив командование, Цин Чжэнь сразу же отправил войска Цин Юня на переговоры с Консорциумом Ли. Все подобным образом избавляются от оппозиционеров в своем окружении.
Да, это жестоко, но и война очень сурова. Войну не выиграть, если не удержать в руках командование войсками.
Тан Чжоу еще не знал, что Цин Чжэнь захватил управление войском. Цин Юнь даже не снабдил их спутниковым телефоном или радиоприемником для связи со штабом, когда посылал сюда. Вот почему, когда Цин Чжэнь приказал отозвать этот взвод, заместитель сказал, что слишком поздно.
Жэнь Сяосу и Тан Чжоу находятся в довольно хороших отношениях еще со времен в Крепости 109, Тан Чжоу очень помог им. Раз здесь оказался именно Тан Чжоу, еще можно было как-то разрешить нынешнюю ситуацию.
Ранее Жэнь Сяосу не понимал, почему с этим взводом так трудно разобраться. Как могли какие-то заросли привлечь их внимание? Но теперь, когда он понял, что это люди Ло Ланя и Цин Чжэня, он внезапно осознал, почему.
По его мнение, солдаты Цин Чжэня и Ло Ланя были элитой, среди них не было трусов.
Жэнь Сяосу крикнул:
— Иди сюда один, поговорим!
Он не хотел выходить. У другой стороны помимо Тан Чжоу есть еще много людей. А что, если остальные без разбора откроют по нему огонь?
Тан Чжоу собирался пойти через кусты ежевики к Жэнь Сяосу, но стоящий рядом солдат прошептал:
— Командир, не идите! Возможно, это ловушка, и он заманивает вас!
Тан Чжоу покачал головой:
— Не волнуйся, мы старые друзья.
— Даже старый друг может измениться. — обеспокоенно добавил второй. — Не верьте ему на слово.
Тан Чжоу улыбнулся и сказал:
— Не волнуйтесь, я ему доверяю. Помните, я вам рассказывал, что, когда Крепость 113 была уничтожена, Босса Ло и меня кое-кто спас? Это он. А еще, он и босс Ло —хорошие друзья… эмм, не совсем уверен, что их можно считать хорошими друзьями.
Все были очень поражены, они не ожидали такого поворота. Значит, другая сторона спасла Тан Чжоу? Но главный вопрос заключается в том, почему он появился именно здесь? Что он здесь делает один посреди ночи? В снежки играет?
Тан Чжоу осторожно, не наступая на ежевику, направился к большому дереву, где стоял Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу был немного взволнован, чувствуя себя приятно от того, что ему доверяют. Тан Чжоу действительно пришел один!
— Давно не виделись, что ты здесь делаешь? — подойдя к дереву, Тан Чжоу увидел стоящего там Жэнь Сяосу. Он усмехнулся. — На тебе униформа Божественного Оружия?
Жэнь Сяосу посмотрел на него:
— Давай поговорим сидя.
Оба сели на снег со скрещенными ногами. Тан Чжоу отложил винтовку и заговорил первым:
— Означит ли это, что ты присоединился к Консорциуму Ли?
— Присоединиться к ним? Не смеши меня! — ответил Жэнь Сяосу. — Я спасался вместе с остальными беглецами из Крепости 109, но оказался призван в их армию.
— Ха-ха-ха — рассмеялся Тан Чжоу. — Тебе еще повезло в отличии от меня. Меня послали сюда умереть.
— Послали умереть? — Удивился Жэнь Сяосу — Что ты имеешь в виду?
— Нашими силами сейчас командует некто по имени Цин Юнь. Господин Цин Чжэнь и Босс Ло оказались под домашним арестом в Крепости 111 и застряли там на неопределенное время. А меня сразу же перевели в войско Цин Юня и понизили в должности. Меня и многих других подчиненных Господина Цин Чжэня собрали в один отряд и отправили перехватить твой Батальон Божественного Оружия.
Жэнь Сяосу ответил со странным выражением на лице: — Тогда тебе не сюда. Я не из батальона божественного оружия, я в частной армии…
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Глава 253: Четверная личность Жэнь Сяосу!
Жэнь Сяосу, не торопясь, объяснил Тан Чжоу:
— Я оказался в частной армии. В пути нас внезапно остановили ублюдки из Батальона Божественного Оружия и заставили переодеться в их униформу. Они забрали все грузовики, на которых мы ехали, из-за чего нам пришлось идти пешком через дикие горы. А еще они торопят нас и заставляют идти в столь сильный снегопад…
Тан Чжоу удивился, когда услышал от Жэнь Сяосу подробности:
— Вот как? Похоже, полученная нами информация оказалась неверна. Получается, мы упустили их. Чтобы догнать их, придется пересечь несколько военных зон, которые мы, скорее всего, не сможем преодолеть.
-Ты все еще не передумал идти за ними? — спросил Жэнь Сяосу, не понимая причины. — Ты же понимаешь, что, отправившись захватить Батальон Божественного Оружия, вы вряд ли вернетесь живыми, даже если одолеете их?
Тан Чжоу ответил со всей серьезностью:
— Мой долг — подчиняться приказам. Солдат на передовой не должен думать о подобном. Может мы и не вернемся живыми, но если это ради победы в войне…
Жэнь Сяосу вздохнул:
— Мне не понятно твое чувство принадлежности, когда Консорциум Цин так к тебе относится.
— Нет, боссу Ло будет стыдно, если станет известно, что я и его солдаты сдались и провалили задание. — сказал Тан Чжоу. — Пока они под стражей в Крепости 111, я должен делать все для их блага.
— Тогда ладно. — посетовал Жэнь Сяосу. — Похоже ты искренне беспокоишься о Толстяке Ло. Но раз нет возможности атаковать Батальон Божественного Оружия, почему бы просто не отступить? Вернитесь и поговорите с командиром Консорциума Цин. Скажите ему, чтобы не посылал больше войск на Гору Фэнуй и не доставлял мне неприятности.
Тан Чжоу ответил:
— Мы не можем связаться со штабом. Мы приготовились умереть, когда отправлялись сюда, и не посмеем вернуться, не выполнив миссию.
Жэнь Сяосу полагал, что, если бы в Консорциуме Цин было больше людей как Тан Чжоу, они, вероятно, выиграли бы любую битву, в которой приняли участие.
Жэнь Сяосу спросил:
— Сколько людей в вашем войске?
— Около 300 человек. — Ответил Тан Чжоу. — Было бы неудобно передвигаться, будь у нас слишком много людей, и враг бы легко нас обнаружил.
— Как, черт возьми, вы собрались сражаться с Батальоном Божественного Оружия? — заорал Жэнь Сяосу. — Их там больше тысячи!
— Не может быть! — растерялся Тан Чжоу. — Было сказано, что основные силы Божественного Оружия переброшены встретить Консорциум Ян на Горе Пин? Разведка сообщала, что здесь их всего около сотни.
— Думаю, это тоже часть их плана. Командир частных войск тоже был удивлен. -Жэнь Сяосу ответил. — У вас неверная информация. Я уверен, я видел их своими глазами.
— Тогда нам точно конец. — Тан Чжоу вздохнул и сказал. — Нам не выполнить эту миссию.
Однако, Жэнь Сяосу почувствовал легкое сожаление, когда разговорил с Тан Чжоу. Он постоянно твердил, что, как член Отдела Особых Расследований, выслеживает шпионов, но в итоге сам мгновенно раскрыл планы Батальона Божественного Оружия…
Жэнь Сяосу подумал, что с точки зрения Консорциума Ли он занимается сейчас тем же, что обычно делают шпионы.
Он не ожидал, что в столь юном возрасте у него будет столько личностей. Он был членом и Батальона Божественного Оружия, и частной армии, и Отдела Особых Расследований, а теперь стал шпионом Консорциума Цин…
Внезапно Жэнь Сяосу спросил:
— В твоем взводе всем можно доверять?
— Не волнуйся. — прошептал Тан Чжоу. — Все наши. Не только взвод, все элитное войско на нашей стороне, за исключением командира, заместителя командира и нескольких их людей. Цин Юнь послал их сюда только потому, что ему не нравился командир.
Под «наши люди» он, вероятно, имел в виду тех, кто верен Цин Чжэню и Ло Ланю.
Жэнь Сяосу предложил:
— Почему бы нам не поступить вот как. Вы спрячетесь и будете ждать здесь в горах. А я, если встречу войско, которое, как мне кажется, вы сможете одолеть, приведу его к вам.
Глаза Тан Чжоу загорелись:
— А ты сможешь?
Нынешний план Жэнь Сяосу состоял в том в том, чтобы узнать, сможет ли Консорциум Цин нанести Батальону Божественного Оружия удар, после которого те отступили бы с основного поля боя и перегруппировались. Если бы численность Батальона Божественного Оружия сократилась сильно, у него появился бы шанс собрать их наномашины.
Жэнь Сяосу спросил Тан Чжоу:
— Если появится спутниковый телефон, сможешь связаться со штабом и передать информацию?
Тан Чжоу немного поколебался, но все же ответил:
— Да, если найдется телефон.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал:
— Отлично, у меня есть один.
Если точнее, Жэнь Сяосу говорил, что есть у пяти офицеров Батальона Божественного Оружия, а не у него.
Жэнь Сяосу понимал, что в этот раз он заходит действительно далеко, сговариваясь с врагом.
В лагере частных войск было довольно оживленно этой ночью. Ли Цинчжэн и остальные постарались, чтобы развести костер. Хотя из-за дыма некомфортно, но, если хочется погреться у костра, можно и потерпеть.
Если бы они не разожгли костер, весь лагерь провел бы ночь в темноте. Но когда Ли Цинчжэн и компания развели свой, остальным тоже захотелось погреться, и они принялись за дело. Поэтому в лагере стало светлее.
Они могли не только греться у костра, но и жарить булочки. Было бы плохо, продолжи они есть холодную пищу в такую погоду.
Когда Жэнь Сяосу вернулся, Ли Цинчжэн и остальные болтали у огня. Первым же делом Ли Цинчжэн поинтересовался:
— Сяосу, где кабан? Не смог поймать?
— Кабан? — не сразу вспомнил Жэнь Сяосу слова, которую сказал Чэнь Уди, когда отходил. — Ах да, упустил. Он был слишком быстр, а я не хотел отходить слишком далеко.
— Вот, возьми немного. — Ли Цинчжэн протянул Жэнь Сяосу поджаренную булочку и сказал. — Люди из Божественного Оружия сказали разбивать лагерь. Путь на север к Горе Фэнуй продолжим, когда снег перестанет идти.
— Хорошо. — рассеянно ответил Жэнь Сяосу. Сейчас он думал совершенно о другом, как бы добраться до спутникового телефона Батальона Божественного Оружия. Они его так просто не отдадут. Солдаты Божественного Оружия держат спутниковый телефон всегда у себя на виду.
Похоже, остается только убить этих офицеров Батальона Божественного Оружия. Тоже неплохое решение, он уже продолжительное время наблюдает за наномашинами в их телах. Ему даже показалось, что в телах этих солдат Батальона Божественного Оружия больше наномашин, чем у солдат группы Линь Ци!
Вдруг Жэнь Сяосу подозвал к себе нескольких учеников Цзян У и спросил:
— Что вы изучали в последнее время? Узнали что-нибудь связанное с механикой, техникой? Чисто из интереса спрашиваю, а вы смогли бы все вместе разработать какую-нибудь простую броню?
Жэнь Сяосу не нравилась идея, помещать внутрь себя наномашины, чтобы усиливать себя как солдаты Божественного Оружия. Он итак был достаточно силен, ему не хватало только защиты. Поэтому он использовал наномашины только для формирования простой, покрывающей тело брони. Он никогда не усложнял ее конструкцию. Но теперь решил воспользоваться знаниями.
Разве Чжан Цзинлинь не повторял постоянно, что знания могут изменить судьбу человека?
Студент по имени Ван Ючи немного подумал и ответил:
— Это немного не то, что изучаем мы, потому что туда входят механические ременные передачи, винтовые передачи, цепные передачи, червячные передачи, гидравлические передачи, пневматические передачи…
— Не нужно таких подробностей, все равно я ничего не пойму. — прервал его Жэнь Сяосу. — Мне нужен лишь ответ на вопрос, сможете или нет…
— Да. — спокойно ответил Ван Ючи.
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Глава 254: Охота на наносолдат
Ван Ючи и его одноклассники — лучшие студенты. Чтобы поступить в университет, они давно начали изучать информацию, превышающую их уровень. Поэтому Жэнь Сяосу было интересно узнать, что умеют эти старшеклассники. Однако, теперь он понял, что недооценил учеников Цзян У. Она, не жалея своей жизни, достоинства и принципов, оберегала их, и они не подвели ее.
Ван Ючи немного подумал и произнес:
— Что-то очень сложное сделать мы не сможем, но постараемся максимально уменьшить сопротивление и улучшить конструкцию механической передачи—
— Не нужно подробностей! — Жэнь Сяосу махнул рукой. — Для начала спроектируйте черновой вариант, потом улучшите его, когда научитесь чему-нибудь новому!
— Я не понимаю тебя, староста. Зачем тебе это? — высказал свои сомнения Ван Ючи. — Во-первых, у нас нет нужных материалов, а во-вторых, источник энергии для брони—
Жэнь Сяосу снова махнул рукой.
— Не беспокойся. Все будет!
Поднятые Ван Ючи проблемы Жэнь Сяосу мог решить с помощью наномашин. Однако, Ван Ючи об этом он пока не расскажет.
Ван Ючи и остальные ученики удивленно уставились на Жэнь Сяосу. Проехали, не нужно ничего объяснять.
Ученики предположили, что их староста, вероятно, снова обнаружил что-то хорошее. Неужели он снова собирается кем-то воспользоваться в своих интересах?
Когда Жэнь Сяосу снова взглянул на стоящих неподалеку офицеров Батальона Божественного Оружия, в них он увидел свою совершенно новою броню.
Жэнь Сяосу уже придумал новый план. Если Тан Чжоу сможет передать информацию, останется всего несколько маршрутов, по которым Батальон Божественного Оружия будет отступать с основного поля боя. Чтобы успешно собрать достаточное для брони количество наномашин, ему придется за несколько дней разобраться в ситуации и совершить свой ход. Но его беспокоил уровень боевых способностей Тан Чжоу и его людей. Они же не окажутся слишком слабыми, верно?
В лесистых горах не переставая шел сильный снег. Он шел не только на территории Консорциума Ли, но и на территориях остальных организаций.
Выпало столько снега, что машины не могли ездить по дорогам. В некоторых местах снег доставал солдатам по талию. Вести войну в таких условиях было невозможно.
Снег — настоящее оружие массового поражения.
Накаленная как ствол пулемета обстановка внезапно успокоилась из-за снегопада.
Все в лагере, включая Жэнь Сяосу, укрылись в своих палатках. Никто не хотел выходить наружу, даже офицеры Божественного Оружия.
Только Жэнь Сяосу выходил вечером и пропадал до самого утра, после чего возвращался спать. Когда он спал, рядом дежурил Чэнь Уди. Никто не мог подойти к нему.
За эти несколько дней многие уже съели свои булочки. А Жэнь Сяосу каждый день возвращался с большим количеством картошки. Каждый раз он приносил 28-29 картофелин. Однако, никто не знал, где Жэнь Сяосу находи эту картошку.
У них всегда была еда.
Ли Цинчжэн поинтересовался у только что проснувшегося Жэнь Сяосу:
— Сяосу, чем ты занимаешься последние несколько дней? Куда уходишь с наступлением вечера?
Жень Сяосу устало ответил:
— Копаю для вас картошку. Нельзя просто сидеть и ничего не делать, верно?
После его слов весь взвод поблагодарил его от всего сердца:
— Командир, вы такой хороший человек! Спасибо вам, командир!
Заметив увеличение количества жетонов благодарности, Жэнь Сяосу начал предвкушать момент, когда разблокируется новое оружие.
На самом деле он не копал картошку, а каждый вечер встречался с Тан Чжоу и обсуждал планы.
У Тан Чжоу была подробная карта поля боя, что сэкономило Жэнь Сяосу очень много времени. Но, изучив карту, Жэнь Сяосу все же решил лично проверить все необходимые места. Поэтому последние два дня он обходил лучшие места для засады, расположенные рядом с двумя маршрутами, по которым, по его мнению, отступит Батальон Божественного Оружия.
Тан Чжоу был тронут его помощью:
— Сяосу, ты настоящий друг Консорциума Цин!
Жэнь Сяосу обратился к Тан Чжоу:
— Завтра я украду спутниковый телефон. Как думаешь, Цин Чжэнь и Ло Лань скоро еще освободятся? Мне было очень приятно дружить с Ло Лань.
— Очень скоро. — решительно ответил Тан Чжоу. — Господин Цин Чжэнь и Босс Ло не задержаться под домашним арестом надолго. Мы все ждем этого дня.
— Толстяку Ло было бы очень приятно, услышь он подобное от тебя. — сказал Жэнь Сяосу. — Встретимся здесь же завтра вечером. Я принесу спутниковый телефон.
Встречались они подальше от того места, где Жэнь Сяосу посадил ежевику, так как боялся, что его заметят.
— Ты же говорил, там пять наносолдат. — спросил Тан Чжоу. — Нужна наша помощь?
Уже уходя, Жэнь Сяосу ответил:
— Не нужно, у меня есть Чэнь Уди.
На самом деле Жэнь Сяосу обойдется без помощи Чэнь Уди, это была отмазка для Тан Чжоу. Хотя справиться с пятью наносолдатами будет непросто, несмотря на его хорошие отношения с консорциумом Цин, он все равно не хотел, чтобы они получили ясное представление о его силах.
С наступлением следующего утра Жэнь Сяосу вернулся в лагерь с крепко зажатым в руках кроликом. Фигуру Жэнь Сяосу заметили издалека.
Стоявший у входа в лагерь воскликнул:
— Где он поймал этого кролика? Такой большой!
У офицеров Божественного Оружия тоже подходили к концу сухпайки. Кроме того, разве сухпаек лучше жареного мяса? Поэтому, когда офицеры увидели в руках Жэнь Сяосу кролика, сильно удивились.
Но внезапно огромный кролик в руках Жэнь Сяосу стал сопротивляться. Затем Жэнь Сяосу упал задницей в снег, словно пораженный его борьбой. Кролик подпрыгнул и помчался прочь!
Офицер Божественного Оружия с тревогой сказал:
— Почему ты не схватил его крепче?!
Жэнь Сяосу взволнованно ответил:
— За ним, быстро! Иначе сбежит!
Услышав его слова, пять офицеров Батальона Божественного Оружия, не сильно задумываясь, активировали наномашины в своих телах. Их скорость была не меньше, чем у кролика!
Жэнь Сяосу прищурился, наблюдая за ними сзади. Судя по тому, что Линь Ци не мог достичь такой скорости, в телах этих солдат было действительно больше наномашин.
Толпа людей из лагеря последовала за убегающим кроликом. Но произошло нечто неожиданное. Они увидели большую красную сеть из лоз ежевики, внезапно окружившую и поймавшую в ловушку пятерых офицеров!
Шипы ежевики тут же вонзились им в кожу. Но что еще страшнее, по-видимому, лозы высасывали через шипы кровь офицеров!
Офицеры Батальона Божественного Оружия выложились на полную и прорвались через красную сеть. Все пятеро вывалились из сети и стали яростно хватать ртом воздух. Но не успели они оправиться от потрясения, как с земли атаковала другая волна алых лоз!
Казалось, алым лозам не будет конца и края!
Следовавшие за ними солдаты испуганно отступили, увидев такое ужасное зрелище!
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Глава 255: Взаимовыгодное сотрудничество
Алые лозы были яростны и ужасны. Чтобы вырваться из хватки этого ужасного растения, наносолдатам Божественного Оружия приходилось использовать силу наномашин. Но каждый раз, когда они отрывали несколько лоз, их снова обвивали новые. Острые шипы на лианах впивались в тела офицеров и высасывали из них всю кровь.
Но сильнее всего пугало бесконечное количество этих лоз. Казалось, им не будет конца, как бы солдаты не старались прорваться через них.
Никто из последовавших за ними солдат не осмелился подойти и помочь им. Увидев эти кусты ежевики, все они стали отступать. Некоторые даже спотыкались и падали в панике.
Только Жэнь Сяосу знал, что эти лозы слабее, чем кажутся. Да, они ослабляют офицеров Божественного Оружия, высасывая их кровь, но у них нет бесконечного количества лоз.
К этому моменту один из кустов Ежевики уже остался без лоз.
Хорошо, что для гарантии Жэнь Сяосу посадил сразу четыре семени в одном месте.
Почувствовав, что лишаются сил, офицеры Батальона Божественного Оружия закричали в сторону рядовых солдат:
— Спасите нас!
Но придут ли солдаты частного войска им на помощь? Больше похоже на то, что они убегут, а не помогут!
Но увидев произошедшее, Жэнь Сяосу расслабился. Он больше всего опасался, что некоторые из частного войска попытаются спасти их. Все-таки, какими бы сильными не были четыре Ежевики, они не выстояли бы против почти тысячи напирающих на них людей.
Офицеры Батальона Божественного Оружия были сами виноваты, они ни разу не помогли частному войску во время всего путешествия. Поэтому те лишь наблюдали за страданиями офицеров со стороны. Некоторые даже наслаждались их страданиями.
Жэнь Сяосу смешался с толпой и спокойно наблюдал за происходящим. Все это можно было считать тестом силы Ежевики. Он выяснил, что Ежевика сильнее одного отдельного наносолдата.
Хотя Ежевика ограничена фиксированным местоположением и может быть использоваться только как ловушка, она очень выгодна, так как стоит всего один жетон благодарности за возможность убить наносолдата.
Только Жэнь Сяосу не знал, есть ли в рядах Консорциума Ли наносолдаты сильнее. Скорее всего, должны быть.
Эти пятеро были низкого звания. Получается, в Консорциуме Ли должны быть еще более сильные наносолдаты.
Внезапно Жэнь Сяосу закричал, скрываясь в толпе:
— Бежим! Возвращаемся в лагерь и не высовываемся!
Хотя его крик был не очень громким, казалось, что все только и ждали его «бежим». Все побежали обратно в лагерь, рассчитывая оказаться в безопасности, спрятавшись там.
Жэнь Сяосу ушел с остальными, наномашины он мог собрать и позже ночью. Не надо торопить события. Было бы плохо, раскрой он случайно свои планы.
К тому же, GPS-навигатор и спутниковый телефон были у одного из офицеров Батальона Божественного Оружия. Он подберет их, чтобы передать Тан Чжоу, когда будет собирать наномашины.
Даже после возвращения в свою палатку Ли Цинчжэн все еще пребывал в состоянии шока.
— Сяосу, что это, черт возьми, было? Было очень страшно!
Жэнь Сяосу, тяжело дыша, произнес:
— Да, я тоже сильно испугался!
— Как думаешь, эти офицеры Божественного Оружия выживут? — спросил Ли Цинчжэн.
— Думаю, это маловероятно. Убегая, я оглянулся и увидел, что они уже выбились из сил. От этих лоз не освободиться. — сказал один из взвода.
Сейчас их не очень волновало, выживут ли офицеры Батальона Божественного Оружия. Скорее, большинство в лагере даже желало, чтобы Ежевика убила их. Отношения между ними и офицерами не заладились с самого начала. Кроме того, если офицерам удастся выжить, они обвинят солдат за то, что те не попытались их спасти.
Все в лагере просто попрятались. Когда наступила ночь, несколько солдат из усиленного подразделения обошли все палатки, чтобы обговорить детали.
Эти солдаты пришли и к Жэнь Сяосу и его взводу и пригрозили:
— Офицеры Батальона Божественного Оружия были так быстры, когда погнались за кроликом, что мы сразу же отстали от них. А когда догнали, было уже слишком поздно.
Эта группа боялась наказания Консорциума Ли. Поэтому они решили сговориться почти с тысячей других людей. Они даже угрожали остальным со словами:
— Если кто-нибудь скажет хоть одно лишнее слово, пожалеют об этом все присутствующие. Поэтому, если у вас есть хоть немного мозгов, держите рот на замке!
Жэнь Сяосу был благодарен солдатам усиленного подразделения.
Офицер Божественного Оружия, знавший истинную личность Жэнь Сяосу как сотрудника Отдела Особых Расследований, мертв, но солдаты усиленного подразделения ничего не знают. Иначе они не посмели бы угрожать.
Ночью того же дня Жэнь Сяосу тайно отправился на место смерти солдат Батальона Божественного Оружия. Количество собранных им наномашин в этот раз сильно превзошло его ожидания. От этой пятерки он собрал столько наномашин, что хватит покрыть броней две его руки.
Действительно, регулярные солдаты Батальона Божественного Оружия сильно отличаются от Линь Ци и его группы пушечного мяса.
Жэнь Сяосу пошел на север со спутниковым телефоном в руке, Тан Чжоу уже ждал его. Жэнь Сяосу напомнил Тан Чжоу:
— Не забудь, о Батальоне Божественного Оружия можешь говорить только после того, как свяжешься со своим штабом. Не упоминай меня. У меня будут большие проблемы, если окажется, что в Консорциуме Цин имеются шпионы Консорциума Ли!
— Да, конечно. — Тан Чжоу радостно кивнул и сказал. — Я ничего о тебе не расскажу. Я знаю о принципе защиты наших шпионов.
Жэнь Сяосу почувствовал странность в формулировке. Когда это он успел стать шпионом Консорциума Цин?
— Не забудь сказать своему штабу, чтобы они не убивали всех солдат Божественного Оружия. Иначе наше сотрудничество на этом закончится.
Жэнь Сяосу не справился бы с Батальоном Божественного Оружия в одиночку. Всего там 1000 человек. Поэтому, чтобы заполучить больше наномашин, надо, чтобы Консорциум Цин потрепал Батальон Божественного Оружия.
Вот почему Жэнь Сяосу сговорился с Тан Чжоу. Что же касается дальнейшего сотрудничества, это будет зависеть от того, насколько успешным будет сотрудничество с Консорциумом Цин в этот раз.
На что Тан Чжоу несколько нерешительно ответил:
— Ты же знаешь, меня прогнали сюда, поэтому Цин Юнь может и не послушать меня. Больше всего он хочет уничтожить Батальон Божественного Оружия, чтобы заработать как можно больше уважения. Это хорошая возможность укрепить свое положение и авторитет в армии.
— Тогда, может быть, мы слегка приврем ему? — спросил Жэнь Сяосу. — Просто скажем ему, что в батальоне божественного оружия всего 100 человек.
Тан Чжоу покачал головой и ответил:
— В таком случае солдаты Консорциума Цин умрут ни за что. Эти солдаты ни в чем не виноваты. И если босс Ло и Господин Цин Чжэнь узнают об этом, они меня не пощадят.
Жэнь Сяосу подумал немного, после чего сказал:
— Тогда сможешь скажешь мне, где Батальон Божественного Оружия встретит свой конец?
Тан Чжоу удивился:
— Зачем тебе это?
Жэнь Сяосу задумался и ответил:
— Как боевой товарищи, я хотел бы оплакать их смерть.
Тан Чжоу лишился дара речи. Что за чушь? Оплакать своих товарищей после того, как сам же и отправил их на встречу со смертью? Тан Чжоу совсем не поверил сказанному Жэнь Сяосу. Он не был глуп!
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Глава 256: Батальон Божественного Оружия попал в засаду
Договорившись, во сколько встретиться завтра, они разошлись.
Некоторые солдаты частного войска, ставшие свидетелями смерти офицеров Божественного Оружия от лоз, не смели выйти из своих палаток. Даже умирая с голоду, никто не хотел выходить наружу на поиски пищи.
Все покрыто толстым слоем снега. И не известно, есть ли под снегом еще кусты Ежевики. Стоит им ошибиться, сделать неверный шаг, и они умрут.
Но Жэнь Сяосу на это и рассчитывал, будет удобнее, если никто не будет мешаться.
Следующим вечером, когда Жэнь Сяосу отправился на встречу с Тан Чжоу, тот радостно сообщил ему:
— БоссЛо и Господин Цин Чжэнь успешно захватили командование вооруженными силами. Сейчас войсками командуют они!
Жэнь Сяосу удивленно спросил:
-Ты же, кажется, говорил, они под домашним арестом в Крепости 111?
— А дело вот в чем. — принялся объяснять Тан Чжоу. — Босса Ло и Господина Цин Чжэнь послали служить военными советниками. Прибыв на место, они убили Цин Юня, и Господин Цин Чжэнь занял пост командующего войсками Консорциума Цин на передовой.
Жэнь Сяосу был удивлен:
— Как такое возможно? Неужели никто не попытался им помешать?
— Если они отправят сейчас кого-нибудь другого, чтобы заменить Цин Юня, Консорциум Цин, вероятно, не сможет больше участвовать в войне. -предположил Тан Чжоу. — Если Консорциум Ян и Консорциум Ли воспользуются ситуацией, то весь Консорциум Цин окажется в смертельной опасности.
— Тогда ладно. — Жэнь Сяосу предположил, что Цин Чжэнь учел такой вариант развития событий, прежде чем посметь действовать так рискованно. Но все же… Цин Чжэнь действительно жестокий.
Тан Чжоу сказал:
— Господин Цин Чжэнь согласился сотрудничать. Войска уже выдвинулись к месту засады, чтобы дождаться прибытия Батальона Божественного Оружия. Кроме того, Господин Цин Чжэнь согласился не уничтожать Батальон Божественного Оружия полностью, и надеется, что сотрудничество пройдет гладко.
Жэнь Сяосу кивнул. На Цин Чжэнь вполне можно положиться. По крайней мере, он лучше того Цин Юня, про которого рассказывал Тан Чжоу. Но Жэнь Сяосу спросил:
— И это все? Разве Консорциум Цин не должен предложить мне что-нибудь более практичное?
Тан Чжоу замер на мгновение и произнес:
— Мы подобное не обсуждали, но я могу поговорить с Господином Цин Чжэнь. Он никогда не мелочится в подобных вопросах.
— Так-то намного лучше. — улыбнулся Жэнь Сяосу.
Но Тан Чжоу спросил:
— Почему не дашь нам убить весь Батальон Божественного Оружия? В конце концов, между тобой и ними не должно было появиться каких-то особых отношений за то время, что ты находился у них в армии.
Жэнь Сяосу, не торопясь, объяснил:
— Хочу помочь консорциуму Ян собрать немного образцов наномашин Консорциума Ли.
Казалось, Тан Чжоу что-то понял и двусмысленно улыбнулся:
— О, понятно. Еще в Крепости 109 мне показалось, что между тобой и Ян Сяоцзинь что-то есть. Тогда она даже несла тебя на спине. Скажи, почему ты тогда не пошли в консорциум Ян? Даже если тебя призвали, ты мог бы уйти. Наша разведка сообщает, что Консорциум Ли не ведет строгого контроля над новобранцами.
Жэнь Сяосу не стал ничего объяснять, позволив Тан Чжоу повоображать…
Тан Чжоу ни за что не догадается, что он не пошел в крепость 88 из-за того, что не знал, где она находится.
На следующий день должна была состояться внезапная атака Батальона Божественного Оружия на Консорциум Цин. Хотя из-за снегопада дороги были непроходимы, Батальон Божественного Оружия все это время был в пути.
Батальон Божественного Оружия намеревался совершить скрытую атаку по врагу.
Посторонние не знают, какой мобильностью и физической силой обладают солдаты Батальона Божественного Оружия, усиленные наномашинами. Поэтому это их лучшая возможность нанести удар, пока никто не ожидает, что они могут передвигаться в условиях сильного снегопада.
Майор Батальона Божественного Оружия сверился по навигатору, ведя свое войско по покрытой снегом дороге:
— Мы прибудем на базу материально-технического снабжения Консорциума Цин через пол дня. Хочу, чтобы все были предельно осторожны. После уничтожения грузового поезда Консорциума Цин немедленно отступаем. Затем дожидаемся перезарядки наномашин и совершаем внезапную атаку по другому их войску!
Но как только он договорил, вдалеке прогремел громкий взрыв. Пораженный произошедшим майор Батальона Божественного Оружия закричал:
— Отступаем! Уворачиваемся от артиллерийского огня!
Майор Батальона Божественного Оружия обладал огромным боевым опытом. Он сразу понял, что они попали в засаду консорциума Цин и что громкий звук был вызван артиллерийским огнем Консорциума Цин!
Первое, что он сделал, это приказал войскам отступать, а не бросаться на землю, потому что Батальон Божественного Оружия очень мобилен. Если они немедленно отступят, у них еще будет шанс выбраться за пределы досягаемости артиллерийского огня. Но если они бросятся на землю, их будет ждать только смерть.
Можно ли избежать атаки, заранее подготовленной Консорциумом Цин, просто упав на землю?
Но все же он опоздал с приказом.
Они только услышали артиллерийский огонь в далеке, как сразу же лесистую гору покрыли взрывы!
На заснеженную землю вокруг войска Божественного Оружия попадали артиллерийские снаряды. Цин Чжэнь не даст им ни шанса подобраться ближе.
Солдаты Божественного Оружия могут очень быстро двигаться по лесистым горам. Некоторые даже смогли увернуться от летящих прямом на них артиллерийских снарядов и выйти за пределы радиуса взрыва.
Но артиллерийский огонь оказался слишком плотным. После всего лишь одного залпа артиллерии было убито или ранено более половины солдат Божественного Оружия! Наличие наномашин не гарантировало, что они выдержат обстрел. Один 120-миллиметровый снаряд, содержащий 3,5 килограмма тротила, мог мгновенно уничтожить все живое в радиусе четырех метров! Кроме того, все солдаты Божественного Оружия, находящиеся в радиусе 25 метров от места приземления снаряда, будут поражены сильной взрывной волной и шрапнелью!
Боги не даровали людям оружия, но люди сами выковали меч, способный убить даже богов.
К счастью для майора Божественного Оружия, он не погиб под обстрелом. Но испытывал он лишь отчаяние. Даже будучи настолько хорошо натренированными, они оказались не готовы к мерам Консорциума Цин в этой битве. Майор Божественного Оружия не понимал, с какой стати Консорциум Цин устроил им здесь засаду.
Они передвигались очень осторожно. Сначала они сделали вид, что направляются на поле битвы с Консорциумом Ян, а затем тайно направились сюда. Они даже обменялись униформой и транспортом с частным войском.
Они ни разу не встретили дружественных войск, пока притворялись, но в итоге все равно произошла катастрофа.
Как утекла эта информация?!
Наблюдая, как вокруг него остается все меньше и меньше живых солдат, майор Божественного Оружия уже понял, что это полное фиаско. Даже его статус члена семьи Консорциума Ли не защитит его от наказания за поражение в этой битве.
А в это время Цин Чжэнь стоял на оборонительной линии консорциума Цин и спокойно наблюдал за Батальоном Божественного Оружия. Он указал рукой:
— Ладно, прекратить огонь.
Солдаты возле него не стали интересоваться причиной такого приказа. Очевидно, сейчас они должны были бы добить врага до победного.
Кроме того, ранее Цин Чжэнь специально приказал им заменить 152-миллиметровые снаряды на 120-миллиметровые. С какой стороны не взгляни, кажется, что он проявил к врагу милосердие. Однако солдаты под командованием Цин Чжэня никогда не сомневались в его решениях.
К тому же, никто не понимал, как Цин Чжэнь узнал, что Батальон Божественного Оружия окажется здесь. Может ли быть, что кроты Цин Чжэня уже глубоко проникли в Консорциум Ли? Откуда он знал местонахождение самого загадочного Батальона Божественного Оружия? Страшно даже подумать!
Внезапно Цин Чжэнь рассмеялся и сказал:
— Думаю, Консорциуму Ли не хватает опыта ведения войны. Они даже не понимают, как использовать имеющееся в наличии хорошее оружие. Даже когда им сдают хорошие карты, они тратят их впустую.
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Глава 257: Найти шпиона за три дня!
Солдаты Консорциума Цин были на взводе от того, что разгромили легендарный Батальон Божественного Оружия Консорциума Ли. Однако, Цин Чжэнь вынес для себя из этой засады, что наносолдаты на самом деле не такие и слабые. Если бы он не получил информацию и не подготовился, Консорциум Ли доставил бы ему много проблем.
Цин Чжэнь не недооценивал наносолдат Батальона Божественного Оружия и уделял им особое внимание.
Стоявший рядом доверенный Цин Чжэня спросил:
— Хотите сказать, что наносолдаты должны действовать по-другому?
Цин Чжэнь ответил:
— Если бы этими наносолдатами командовал я, я бы приказал, чтобы каждый взвод отдельно пробрался на территорию врага через лесистые горы. Останется только передать им через размещенный в Консорциуме Ли персонал разведданные, чтобы осуществить стратегию обезглавливающий удар, [стратегия заключается в том, чтобы пробраться на территорию врага и убить только верхушку командования, отдающую приказы]
Помощник кивнул и сказал:
— Сэр, вы действительно мудры.
Цин Чжэнь посмотрел на него и спокойно произнес:
— Я рассказал тебе об этом не для того, чтобы ты подлизался ко мне, а чтобы меня защищало больше людей.
— А? — Помощник удивился и не понял, что этим хотел сказать Цин Чжэнь.
Цин Чжэнь выдохнул и сказал:
— Скоро могут прибыть наносолдаты Консорциума Ян. Консорциум Ян гораздо умнее Консорциума Ли, поэтому нам стоит немедленно усилить оборону.
Затем Цин Чжэнь посмотрел на далекие покрытые снегом земли, только что перепаханные артиллерийским огнем. Он удивленно произнес:
— Почему он всюду появляется?
Солдаты возле него растерялись. О ком он?
В командном центре Консорциума Ли была крайне депрессивная атмосфера. В конце длинного стола сидел среднего возраста генерал с хмурым, мрачным выражением лица. Хотя все места за столом были заняты, в комнате висела мертвая тишина.
— Батальон Божественного Оружия потерпел сокрушительное поражение. -произнес генерал средних лет. — Все, что я хочу знать, это то, как Консорциум Цин узнал об операции нашего Батальона Божественного Оружия.
Никто не произнес ни слова.
На самом деле, остальные тоже задавались тем же вопросом. Батальон Божественного Оружия каждый день информировал командный центр о том, как продвигается выполнение боевых задач, и где они сейчас находятся. Все шло гладко, но, когда они приблизились к территории Консорциума Цин, произошла катастрофа.
Основываясь на докладе офицера Божественного Оружия, поучается, что Консорциум Цин четко знал, откуда прибудет Батальон Божественного Оружия, и устроил им засаду. Иначе Батальон Божественного Оружия не понес бы столь большие потери.
Консорциум Ли долгие годы скрывал свою силу и выжидал подходящего момента. С началом войны они с нетерпением ждали момента, когда Батальона Божественного Оружия покажет, на что способен. Но в итоге они были почти уничтожены Консорциумом Цин еще до начала битвы!
Почему? Где была допущена ошибка!
Генерал средних лет посмотрел на Ху Шо, сидящего слева от него и сказал:
— Должно быть, это шпион слил информацию. Будучи Директором Отдела Особых Расследований, вы не смогли раскрыть шпиона вовремя. Поэтому основная ответственность ложится на вас. Однако, сейчас не до вынесения наказания. Разберитесь с проблемами в своем Отделе Особых Расследований и исправьте все ошибки.
Ху Шо продолжал молчать, глядя на стол перед собой. Честно говоря, он тоже был очень озадачен.
Даже если он продолжал оставаться в Консорциуме Ли, Отдел Особых Расследований функционировал нормально. Шпионская битва является самой важной составляющей в военное время. Иногда правильные разведданные могут повлиять даже на исход войны.
Во время своего недавнего расследования Ху Шо раскрыл немало шпионов, но не тронул их, чтобы использовать некоторых в будущих планах. Но то, что он не тронул их, вовсе не означает, что он забыл о них. За раскрытыми шпионами продолжал наблюдать его Отдел Особых Расследований, чтобы в будущем использовать их в его планах. Ни один из этих шпионов не мог получить доступ к секретам Батальона Божественного Оружия.
Кто-то внезапно сказал:
— Частное войско, с которым Батальон Божественного Оружия обменялся униформой и транспортом, все еще не прибыл на точку назначения. Подозреваю, что это как-то может быть связан с ними.
Генерал нахмурился:
— Почему никто не доложил о таком важном происшествии раньше?
— Ранее, офицеры Божественного Оружия, назначенные сопровождать их, сообщали о своем местонахождении ежедневно. Но вчера мы внезапно потеряли с ними связь. — ответил офицер.
— Немедленно разыщите это частное войско, подтвердите их местонахождение в течение следующих трех дней! — приказал генерал средних лет.
— Да, сэр! — ответил офицер.
Генерал произнес:
— Встреча окончена. Как можно скорее введите в действие стратегию. Новость о тяжелых потерях Батальона Божественного Оружия очень скоро дойдет и до Консорциума Ян. Нужно подготовиться к контратакам Консорциума Цин и консорциума Ян. Генерал Ху, останьтесь.
Все вышли, только Ху Шо остался на своем месте. Генерал сказал:
— Утечка об операциях Батальона Божественного Оружия имеет огромные последствия. Шпион, скорее всего, занимает высокий пост в организации, даю вам три дня, чтобы выяснить, кто это!
Ху Шо поднял голову и ответил:
— Хорошо.
Генерал не упомянул этого ранее, потому что подозревал, что шпион мог быть среди присутствовавших на собрании. Он не наказал Ху Шо из-за того, что, во-первых, Ху Шо является директором Отдела Особых Расследований и работает на Консорциум Ли десятки лет, за которые допустил очень мало ошибок, упорно трудился на благо организации и заработал много заслуг. Во-вторых, эта война и Ху Шо тесно связаны. Если в такой момент сменить директора Отдела Особых Расследований, в дальнейшем может воцарится хаос.
Но генерал, вероятно, совсем не ожидал, что неприятности исходят от самого Ху Шо.
Спустя два дня. Жэнь Сяосу, виновник разгрома Батальона Божественного Оружия, устроил засаду где-то на заснеженной земле. Рядом пролегала грунтовая дорога, вымощенная Консорциумом Ли незадолго до начала войны.
Заставив Батальон Божественного Оружия отступить, Цин Чжэнь сообщил Тан Чжоу и о победе, и том, каким путем Батальон Божественного Оружия отступает.
Основываясь на этой информации, Жэнь Сяосу предположил, что Батальон Божественного Оружия, скорее всего, пройдет по этой дороге.
Из-за столь тяжелых потерь Батальону Божественного Оружия придется отступить на передовую оперативную базу, чтобы реорганизоваться. И тогда у Жэнь Сяосу появится шанс.
Он не включил Тан Чжоу в свой план. С одной стороны, у Тан Чжоу слишком много людей, из-за чего их легко будет заметить. С другой стороны, Жэнь Сяосу не хотел, чтобы Тан Чжоу узнал, с какой целью он сохранил жизнь некоторым из Батальона Божественного Оружия и как с ними поступит.
Жэнь Сяосу прокрутил свой план в голове. Имеющихся у него козырей должно хватить, чтобы справиться с жалкими остатками Батальона Божественного Оружия, верно?
Внезапно Жэнь Сяосу услышал звук шагов по снегу и пришел в волнение. Вот и они!
Спрятавшись в глубоком снегу рядом с дорогой, Жэнь Сяосу почти перестал дышать.
Он оставил себе крошечное отверстие, чтобы можно было наблюдать за окружением. Но увидев спустя мгновение солдат Батальона Божественного Оружия, Жэнь Сяосу был шокирован!
Он увидел двух солдат Батальона Божественного Оружия, хромающих в сторону устроенной им засады. Увидев подобное, ему стало дурно. Он попросил Цин Чжэня оставить кого-нибудь из Батальона Божественного Оружия в живых, но в итоге ему оставили всего лишь двоих?
Жэнь Сяосу был немного смущен. Почему тогда не оставить в живых одного? Может он намеренно пытается вызвать у него отвращение, разозлить его?
М?
Последние два дня Жэнь Сяосу лежал здесь в снегу. Мало у кого в этом мире будет столько выдержки и решимости. И сейчас Жэнь Сяосу увидел, чего именно он все это время ждал, лежа в снегу.
«Нет, этого не может быть.» подумал Жэнь Сяосу, должно быть, произошло что-то непредвиденное. Цин Чжэнь никак не мог оставить всего двух солдат Божественного Оружия.
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Глава 258: Таинственный снайпер
Жэнь Сяосу снова прокрутил в голове информацию, которую передал ему Тан Чжоу. Тан Чжоу сказал, что Консорциум Цин разгромил Батальон Божественного Оружия два дня назад, но не сказал, сколько солдат в итоге отступило.
Но Цин Чжэню и Тан Чжоу незачем было его обманывать, сотрудничество шло гладко. И хотя Цин Чжэнь очень высокомерен, он является надежным и заслуживающим доверия человеком. Должно быть, за это время что-то пошло не так.
Жэнь Сяосу удивился, увидев, что идущие в его сторону два наносолдата ведут себя неестественно. В этом не было никакого смысла.
Они уже вернулись на окраины территории Консорциума Ли, где через каждые десять километров расположены разные войска Консорциума Ли. Поэтому, добравшись до сюда, Батальон Божественного Оружия не должен вести себя зашуганно.
Возможно, в пути они встретили еще врагов?
Подождите, может ли это быть Ли Шентань? Жэнь Сяосу знал, что Ли Шентань возглавил целый боевой отряд и исчез вместе с ним, и что он затаил обиду на Консорциум Ли. Он действительно мог бы привести боевой отряд на поле боя и с тыла напасть на Батальон Божественного Оружия.
Стоило двум раненым солдатам Батальона Божественного Оружия ступить на Ежевику, как Жэнь Сяосу тут же обвил их лозами. Двое из Батальона Божественного Оружия уже были тяжело ранены, поэтому не могли сопротивляться.
Убедившись, что рядом больше никого нет, Жэнь Сяосу вылез из снега. Офицеры Божественного Оружия были шокированы появлением кого-то из снега. Оказалось, что этими ужасными кустами кто-то управляет!
Жэнь Сяосу не стал убивать их сразу, а подошел к ним и, нахмурившись, спросил:
— А где остальные из Батальона Божественного Оружия?
Один из офицеров, терпя боль, сквозь стиснутые зубы произнес:
— Кто ты? Почему на тебе форма нашего Батальона Божественного Оружия?
Жэнь Сяосу взглянул на свою униформу и рявкнул:
— А не вы ли заставили нас обменяться ею с вами?
Офицеры Божественного Оружия были поражены. О чем это он? Подождите, они вдруг вспомнили кое-что. Значит, стоящий перед ними парень является солдатом частной армии?! Но почему среди рядовых солдат скрывался кто-то, способный контролировать эти ужасные растения? Должно быть, он — шпион! Этот парень точно шпион!
Двое из Божественного Оружия осознали кое-что. Один из них заорал:
— Это ты раскрыл Консорциуму Цин наше местонахождение, из-за чего они устроили нам засаду!
— Мхм, что ты сказал? Почему я не понимаю ничего из сказанного тобой? -спросил Жэнь Сяосу. — Спрошу еще раз, где остальные из Божественного Оружия? На них кто-то напал? Если никто не хочет отвечать, спрошу позже еще раз.
— Они примерно в 20 км позади. Если тебе хватит духу, пойди и посмотри сам. -яростно ответил один из офицеров Божественного Оружия.
Жэнь Сяосу порасспрашивал их немного, после чего без раздумий убил с помощью Ежевики. Он не смог узнать, почему эти двое были одни. Вероятно, придется отправиться на север, чтобы узнать, что произошло.
Он забрал у них наномашины, обыскал их сумки и положил винтовки в свое хранилище.
С тех пор, как они покинули аванпост, его хранилище опустело, большая часть еды была съедена.
Но Жэнь Сяосу не спешил уходить. Он долго рылся в снегу, пока не нашел больше десяти спрятанных им игральных карт.
Он думал, что по этому пути пройдет довольно много солдат Батальона Божественного Оружия, поэтому даже прибегнул к использованию карт Взрывного Покера. Но, как оказалось, он впустую потратил усилия и немало жетонов благодарности, посадив в этом районе более десяти семян Ежевики.
Он еще мог раскопать карты Взрывного Покера, но выкопать из земли Ежевику после посадки не мог.
Вернув все свои карты Взрывного Покера, Жэнь Сяосу отправился на север. Он все еще находился возле Горы Тантоу, и чтобы отправиться к Горе Фэнуй, нужно пойти на север. Идти по снегу было не трудно, но надо было быть осторожным, чтобы не выдать своего присутствия.
Когда Жэнь Сяосу отправился в путь, было уже утро. А к Горе Фэнуй он прибыл в полдень. Но, поднявшись на холм, Жэнь Сяосу удивился. Перед ним на земле лежал офицер Батальона Божественного Оружия. Большой участок снега был окрашен его кровью в розовый. Кровь выглядела брызнувшей, а не вытекшей!
Наконец-то Жэнь Сяосу разобрался в произошедшем. Отступая, офицеры Божественного Оружия столкнулись со снайпером. Кроме тех двоих, которых он встретил ранее, все остальные из Батальоне Божественного Оружия были мертвы!
Перед смертью, поняв, что Жэнь Сяосу является шпионом, два офицера Божественного Оружия даже попытались обманом отправить его на поле боя, где в засаде лежал снайпер. Поскольку Жэнь Сяосу был одет в униформу Божественного Оружия, придя сюда, он должен был стать целью снайпера.
Эти два Офицера Божественного Оружия были довольно безжалостны. Вместо того, чтобы перед смертью молить о пощаде, они попытались заманить Жэнь Сяосу в ловушку.
Но, должно быть, снайпер уже ушел. Того времени, что Жэнь Сяосу провел здесь, пытаясь понять, что же произошло, хватило бы, чтобы опытный снайпер убил его. Однако, даже по прошествии столького времени, никто не открыл по нему огонь.
Должно было пройти уже довольно много времени с момента, когда снайпер выполнял здесь свою работу. Нету причины, по которой снайпер остался бы здесь после завершения миссия по уничтожению Батальона Божественного Оружия.
Но почему здесь ни с того ни с сего появился снайпер? Может ли он быть снайпером Консорциума Цин? Нет, не может. Единственными солдатами Консорциума Цин в тылу врага являются Тан Чжоу и его люди, что сам Тан Чжоу и подтвердил.
Кто же это тогда? Консорциум Ян!
Жэнь Сяосу какое-то время порылся в снегу, но, найдя пулю снайпера, слегка расстроился. Это не серебристо-серая пуля, которую используют Диверсанты. И на ней нет выгравированного особого узора, принадлежащего Диверсантам.
Ну конечно, этого и следовало ожидать. На передовой должно находиться много солдат и снайперов Консорциума Ян. А Ян Сяоцзинь, являющаяся членом семьи организации, должна была вернуться в организацию для восстановления, она не могла так скоро вернуться на поле боя.
Ян Сяоцзинь все еще должна быть в Крепости 88.
Жэнь Сяосу прошелся вокруг в поисках каких-нибудь следов офицеров Божественного Оружия. С каждого найденного он мог бы собрать еще наномашин.
В этот раз урожай был впечатляющим, надо учесть, что его броня уже близка к завершению.
Но не успел он найти все трупы офицеров Божественного Оружия, как услышал звук двигателей, донесшийся с горных дорог на юге. Жэнь Сяосу нахмурился, когда звук стал приближаться. Если они направляются на север, то это должны быть люди Консорциума Ли. Возможно, они нашли Ежевику и двух мертвых офицеров Божественного Оружия.
Жэнь Сяосу тут же подавил в себе жадность и побежал к снежной горе. В будущем у него еще будет много возможностей собирать наномашины. Но если его раскроют, это окажется очень проблемным.
Одним из лучших качеств Жэнь Сяосу является его способность сохранять рациональность перед огромным искушением, как когда ему пришлось отказаться от золота в Горах Цзин.
Засада на Батальон Божественного Оружия прошла гораздо спокойнее, чем ожидал Жэнь Сяосу. Ему мало что пришлось делать, так как таинственный снайпер помог ему убить 99% его врагов.
Но с внезапным появлением этого загадочного снайпера ситуацию стала еще страннее.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 259: Отдел Особых Расследований
Отбегая к горе, Жэнь Сяосу примерно оценил, что, даже получив наномашины всего с 14 офицеров Божественного Оружия, он получил больше наномашин, чем от Линь Ци и его команды. Пожелай он сейчас создать себе защитную броню, наномашин хватило бы покрыть почти все тело, за исключением области икр и ниже.
Конечно, в бою он не станет беспокоиться о форме доспехов и просто постарается максимально защитить свои жизненно важные части тела. Но такой способ оценки помогает понять, сколько наномашин он уже собрал.
Убегая с поля боя, Жэнь Сяосу подумал кое о чем. Пока собирал наномашины, он успел обнаружить в снегу довольно много трупов солдат Божественного Оружия. Он насчитал несколько десятков мертвых офицеров Божественного Оружия. Будь это обычный снайпер, он бы не смог убить стольких, верно?
Кроме того, после первых выстрелов снайпера наносолдаты Божественного Оружия должны были быстро прийти в движение. Судя по скорости офицеров Божественного Оружия, не будь снайпер отличным стрелком, он не смог бы убить так много солдат.
Жэнь Сяосу был уверен, что они, сразу же определив по убитым траекторию атаки, атаковали позицию снайпера. Благодаря своей скорости они должны были попытаться увернуться от пуль снайпера, найти его и убить. Но не вышло.
Между тем, возможно, что два офицера Божественного Оружия, которым повезло выжить, были ранены еще до встречи со снайпером, и поэтому им приказали отступать первыми. Вот почему они выжили, а остальные были убиты!
В конце концов, это Батальон Божественного Оружия. Даже будь они деморализованы после проваленного плана и проигрыша Консорциуму Цин, они являлись довольно сильной единицей Консорциума Ли. Как мог снайпер так легко убить более сотни отступавших солдат?
Может ли быть, что снайпер обладает Совершенным Владением Огнестрельным Оружием, как Ян Сяоцзинь? Но откуда в мире столько экспертов по стрельбе?
Честно говоря, Жэнь Сяосу почему-то казалось, что снайпером вполне могла быть Ян Сяоцзинь. Однако, все доказывало обратное. Более того, ей незачем было здесь появляться.
Жэнь Сяосу отправился обратно в лагерь, по пути заглянув к Картофельному Стрелку, чтобы собрать доступные за день картофелины.
— Сяосу, наконец-то ты вернулся. — Ли Цинчжэн с радостью забрал у Жэнь Сяосу картошку. — Нужно готовить осторожней. Слышал, у остальных еда уже закончилась. Некоторые изголодались настолько, что, не смотря на страх, пошли искать еду.
— Раньше надо было таким заниматься. — сказал Жэнь Сяосу, отряхиваясь от снега.
— Боюсь, теперь, когда у них не осталось сил и энергии, им даже на поиски пищи сил не хватит.
Чэнь Уди подошел к Жэнь Сяосу и помог ему стряхнуть снег, до которого тот не мог достать. После чего протянул ему обжигающе горячую картофелину и сказал:
— Мастер, съешь немного.
Жэнь Сяосу взглянул на небо за окном.
— Лагерь стоит уже четвертый день. Боюсь, еда осталась только у нас. Если и дальше будем простаивать здесь, все погибнут.
— Дело не только в нас. — Ли Цинчжэн выдохнул и сказал. — Здесь нас всего тысяча, но на всем поле боя находится более 20 000 рядовых солдат, и все они под командованием командира частных войск. Если бы было достаточно еды, было бы не так трудно. Но в нашем случае, не все так просто, тысячи людей могут умереть от голода к концу метели.
Тогда же в лагере поднялась шум. Жэнь Сяосу приподнял полог палатки, чтобы увидеть происходящее. Но теперь обзор ему закрывали остальные палатки.
— Оставайтесь тут. Пойду посмотрю, что там происходит. — Жэнь Сяосу вышел из палатки. Остальные солдаты тоже выбрались из палаток посмотреть. Казалось, шум шел с южной части лагеря.
— Что происходит? — спросил кто-то.
— Не знаю. Я сам вышел, только когда услышал шум. Может драка?
Кто-то безразлично произнес:
— Кому-то хватает сил драться, когда остальные умирают с голоду?
Проигнорировав их, Жэнь Сяосу направился в южную часть лагеря. Почти дойдя до конца лагеря, он увидел кого-то не из частной армии!
На краю лагеря был необычного вида взвод, который допрашивал кого-то. Подойдя поближе, Жэнь Сяосу услышал их разговор:
— Почему вы здесь? Почему не добрались точки назначения в указанное время? Где командир? Приведите его сюда, пускай ответит на пару вопросов!
Жэнь Сяосу был поражен. На них была форма не боевых подразделений, а форма Отдела Особых Расследований!
Он сразу догадался, что они прибыли сюда расследовать инцидент, связанный с Батальоном Божественного Оружия. Должно быть, ситуация, в которой Батальон Божественного Оружия попал в засаду Консорциума Цин, вызвала цепную реакцию.
Наверняка, их частное войско будет главными подозреваемым в расследовании Отдела Особых Расследований, потому что они обменялись транспортом и униформой с Батальоном Божественного Оружия.
Разобравшись в ситуации, Жэнь Сяосу снова смешался с толпой, потому что не хотел пока пересекаться с Отделом Особых Расследований.
Командир из усиленного подразделения Лю Тайю подошел и сказал:
— Наш командир до сих пор находится в коме после случая, когда его избил один из офицеров Божественного Оружия. Когда он пришел в себя, у него началась лихорадка. Решение разбить здесь лагерь было принято Батальоном Божественного Оружия.
Командир усиленного подразделения практически скинул всю ответственность на Батальон Божественного Оружия. Все-таки мертвецы не болтают.
Человек из Отдела Особых Расследований нахмурился:
— Где солдаты Божественного Оружия? Вызови их на допрос.
Жэнь Сяосу стал свидетелем высокомерного поведения сотрудника Отдела Особых Расследований. Он крикнул Батальону Божественного Оружия, будто отдал приказ своим подчиненным. Неудивительно, что, когда он использовал удостоверение сотрудника Отдела Особых Расследований, чтобы сделать выговор, никто ничего не сказал.
Однако, командир подразделения принялся объяснять:
— Офицеры Батальона Божественного Оружия охотились на кролика утром два дня назад. В итоге на них напало какое-то неизвестное растение, и пятеро офицеров Божественного Оружия погибли. Если не верите, допросите остальных.
Люди из Отдела Особых Расследований растерянно переглянулись. Рядовые солдаты, окружавшие их, тут же закивали и сказали:
— Мы не могли догнать их, как бы ни старались. Но когда мы увидели их снова, они уже были мертвы.
Все они сговорились, так как чувствовали себя немного виноватыми, что не попытались спасти тех офицеров.
Командир взвода Отдела Особых Расследований нахмурился и сказал:
— Отведите меня к вашему командиру. Потом отправимся туда, где, по вашим словам, погибли офицеры Божественного Оружия!
Жэнь Сяосу был спокоен. Все присутствующие здесь рядовые будут стараться прикрыть его, о чем ему волноваться?
Командир усиленного подразделения повел людей Отдела Особых Расследований в лагерь. Сначала они проверили состояние Лю Тайю. Осматривавший его человек кивнул командиру взвода и сказал:
— У него высокая температура. Вероятно, он заработал воспаление после перенесенного внутреннего кровотечения.
Командир взвода Отдела Особых Расследований приказал командиру усиленного подразделения:
— Передай мне списки частного войска. Сейчас же отправляемся к месту смерти офицеров Божественного Оружия.
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Глава 260: Еще одна новая личность
Сотрудники Отдела Особых Расследований нахмурились, когда добрались до ловушки. Перед ними предстала сцена мертвых офицеров Божественного Оружия, обвитых лозами:
— Они преследовали кролика, и их атаковало это странное растение?
Они хотели осмотреть их раны, чтобы проверить, как те умерли. В конце концов, они впервые слышали о том, чтобы растениях напало на людей. Поначалу, они даже не поверили солдатам.
Но им пришлось поверить, когда они увидели дико и яростно выглядящие кусты ежевики. Кроме того, когда они подходили ближе, Жэнь Сяосу заставлял Ежевику угрожающе шевелиться. Выглядело весьма устрашающе!
Кто-то из Отдела Особых Расследований произнес:
— Продолжайте стоять здесь лагерем. Без разрешения ничего не предпринимать.
Отдав такие приказы, они ушли. По правде, они просто не знали, как лучше с этим справиться. Чтобы обойти и допросить более тысячи солдат частной армии, потребовалось бы слишком много времени и усилий.
Кроме того, их задачей было лишь выяснить местонахождения частного войска. Что касается розыска шпиона, они оставили это на потом. Прямо сейчас необходимо как можно быстрее передать о ситуации в Отдел Особых Расследований.
Жэнь Сяосу наблюдал, как они уходят. Похоже, Консорциум Ли решил, что среди них есть шпион, но не знал, как приступить к расследованию.
После ухода членов Отдела Особых Расследований, как и договаривались ранее, ночью Жэнь Сяосу снова встретился с Тан Чжоу. Прибыв на место встречи, Жэнь Сяосу тут же спросил:
— Консорциум Цин посылал сюда снайперов?
Тан Чжоу ответил:
— Нет, в нашем войске даже снайпера нет.
— Тогда это странно. — с сомнением произнес Жэнь Сяосу. — Во время поиска остатков Батальона Божественного Оружия я обнаружил, что несколько десятков их солдат было убито одним и тем же снайпером.
— Ты уверен? Способных на такое снайперов очень мало. — Тан Чжоу проанализировал ситуацию. — Твоя подруга, Ян Сяоцзинь, владеет такой способностью. Может это она?
— Эхм. — Жэнь Сяосу ответил. — Скорее всего, нет. На патронах нет отметки Диверсанты. Есть ли в Консорциуме Ян еще опытные снайперы?
— Нет. — Тан Чжоу покачал головой. Но вдруг он кое-что вспомнил. — Ах, точно. Более десяти лет назад был кто-то с такими же навыками. Возможно, Ян Сяоцзинь обучалась стрельбе у него, но, думаю, сейчас он уже довольно стар. Думаю, это мог бы быть даже дядя Ян Сяоцзинь. Но ее дядя уже не так хорош в физическом плане и не способен перемещаться по полю боя, как ему захочется, поэтому я сомневаюсь, что это он.
— А может ли быть, что какая-то другая сила присоединилась к этой войне? -Спросил Жэнь Сяосу.
— Вряд ли. — Тан Чжоу подумал немного и ответил. — Другим силам не за чем участвовать в этой войне. Посторонние не смогут извлечь выгоды из юго-западного региона. Только Компания Пиро могла бы воспользоваться войной, чтобы под предлогом получения крови найти каких-нибудь сверхъестественных существ.
— И никто ничего с ними не сделает? — спросил Жэнь Сяосу.
— Конечно же что-нибудь предпримут. Три организации юго-западного региона уже договорились убивать любого встреченного из Компании Пиро. Однако, Компания Пиро стала вести дела тайно, где бы это ни было, распространяет листовки только среди обычных людей. — ответил Тан Чжоу.
— Они уже поймали какого-нибудь сверхъестественного существа? -полюбопытствовал Жэнь Сяосу.
— Нескольких. Многие сверхъестественные существа, только обретшие свои сверхспособности, продолжают мыслить по-старому. Они хотят подзаработать, а предложение Компании Пиро — самый быстрый для них способ разбогатеть. -ответил Тан Чжоу. — Компания Пиро специально целится в людей, которые только недавно пробудили свои силы и не обладают боевым опытом.
— Тогда ладно. — Жэнь Сяосу вздохнул и сказал. — Удивительно, что такие идиоты действительно существуют.
— Уверен, Компания Пиро не выйдет на поле боя. Она спрячется за стенами крепости. — сказал Тан Чжоу.
Жэнь Сяосу все больше начинало казаться, что снайпером является Ян Сяоцзинь. Всё, кроме пуль, указывает на то, что это была она.
Не смотря на то, что в мире есть много снайперов, лишь немногие способны убить такое количество офицеров Божественного Оружия.
Но что Ян Сяоцзинь делала одна в тылу врага? Неужели она здесь только ради уничтожения Батальон Божественного Оружия?
Внезапно Тан Чжоу заговорил:
— Господин Цин Чжэнь позвонил мне и сказал, что отправил сторонников Цин Юня обсудить союз с Консорциумом Ли, и что, если ты заинтересован, можешь их прикончить.
Жэнь Сяосу долго не отвечал. Получается, он должен помочь Цин Чжэню избавиться от неугодных за то, что Консорциум Цин помог ему одолеть Батальон Божественного Оружия?
Жэнь Сяосу спросил:
— Цин Юнь же уже мертв, зачем Цин Чжэню убивать этих людей?
Тан Чжоу объяснил:
— После того, как наша боевая бригада была расформирована, многие наши были назначены в разные войска, из-за чего очень часто подвергались издевательствам со стороны войск Цин Юня. Более того, методы, которые они применяли, когда помыкали нашими людьми, были ужасно подлыми. Поэтому Господин Цин Чжэнь не хочет, чтобы эти люди вернулись в Консорциум Цин. Даже если ты не убьешь их, Господин Цин Чжэнь все равно их убьет.
Жэнь Сяосу заметил:
— Тогда пускай он сам убьет их.
— Мы подумали, Консорциум Ли зачтет тебе их убийство. Чем выше твое положение в организации, тем полезнее ты будешь для нас. — сказал Тан Чжоу с улыбкой.
— А сколько там людей? — спросил Жэнь Сяосу.
— 400. — ответил Тан Чжоу.
— И как же мне с ними справиться? — Жэнь Сяосу не знал, что и сказать. -Атаковать в лоб? Наша частная армия бесполезна, к тому же, я не являюсь их командиром.
Тан Чжоу вдруг прошептал:
— Господин Цин Чжэнь сказал, что, если ты захочешь, он поможет тебе стать командующим частной армии. Управление в частной армии всегда весьма посредственное, а продвижение по службе в ней всегда основано на том, сколько ты можешь заплатить.
Жэнь Сяосу стало казаться, что поле боя вот-вот станет еще более хаотичным. Да и вообще, какого черта здесь происходит?
Похоже, у Цин Чжэня в Консорциуме Ли был высокопоставленный шпион, который мог влиять на назначение и отстранение офицеров в частных войсках!
Все не так просто, как описывал Тан Чжоу. Не важно, что у войск посредственное управление, нельзя просто купить за деньги такую высокую должность. Должно быть, у Консорциума Цин есть очень влиятельный человек внутри Консорциума Ли, раз он осмелился сделать такое громкое заявления. Как минимум, этот человек сможет внести изменения в базу данных офицеров частной армии.
Жэнь Сяосу удивился:
— А вы не боитесь, что из-за меня раскроют вашего тайного агента?
— Господин Цин Чжэнь сказал, что ты гораздо важнее агента. — сказал Тан Чжоу. -Конечно же, мы подготовим для него путь отступления на случай, если с тобой что-нибудь случится.
— Тогда ладно. — Жэнь Сяосу согласился с большим нежеланием.
Тан Чжоу сказал:
— Однако, эвакуировать его будет трудно. Отдел Особых Расследований уже начал искать шпиона, поэтому, возможно, он не сможет сбежать.
Жэнь Сяосу спросил со странным выражением на лице:
— Тогда почему бы мне самому не разобраться с этим?
— Что? — Тан Чжоу удивился.
— Думаю, ты не поверишь мне. — спокойно произнес Жэнь Сяосу. — Я же говорил, что я рядовой солдат, но на самом деле я еще и капитан в Отделе Особых Расследований.
Сейчас Тан Чжоу был просто шокирован. Он же говорил, что помогает консорциуму Ян собрать образцы наномашин Батальона Божественного Оружия. Когда он успел стать еще и сотрудником Отдела Особых Расследований?! Может ли быть, что консорциум Ян уже проник в Отдел Особых Расследований?!
Жэнь Сяосу добавил:
— Не могу раскрыть подробностей, так как нынешнее положение дел немного запутано.
Честно говоря, даже сам Жэнь Сяосу считал, что у него слишком много личностей. И получил он их при странных обстоятельствах.
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Глава 261: Повышение Жэнь Сяосу
Обнаружив частное войско, Отдел Особых Расследований отправился обратно с докладом. На обратном пути они услышали, что на передовой возникли некоторые проблемы. Снайпер убил отступавших солдат Божественного Оружия недалеко от Горы Фэнуй на передовой.
На обратном пути они даже видели трупы офицеров Божественного Оружия, которые возвращали в Крепость 108. Однако, это их не касалось. Они уже установили местонахождение частных войск, а значит, выполнили свою миссию.
Командный центр постоянно перемещали все дальше на север, потому что, если генералы останутся глубоко в тылу, будет неудобно командовать.
Сейчас командный центр находится в 30 километрах от Горы Таньтоу и всего в 80 километрах от нынешнего местоположения частного войска Жэнь Сяосу.
Добравшись до командного центра, они нашли Ху Шо и передали ему список личного состава, после чего доложили о текущем состоянии частной армии. Еще они выразили сомнения по поводу смерти пяти офицеров Батальона Божественного Оружия из-за растений.
Ху Шо просто сидел в палатке и листал список. Пролистав всего несколько страниц, он увидел знакомое имя. Он сразу все понял. Не за чем искать ответ, потому что ответом является это имя.
Ху Шо тяжело вздохнул. Оказывается, Батальон Божественного Оружия обменялся униформой и транспортом с частным войском, в котором состоял этот парень… В таком случае, они сами виноваты, что навлекли на себя эту беду. Произошедшего можно было бы избежать, обменяйся они с другим частным войском.
Увидев, что Ху Шо нахмурился, офицер Отдела Особых Расследований спросил:
— Сэр, что случилось? Какие-то проблемы со списком личного состава?
Ху Шо пришел в себя, улыбнулся и сказал:
— Нет, просто я кое о чем задумался.
— Фух. — Офицер Отдела Особых Расследований выдохнул с облегчением. Он подумал, что допустил какую-то ошибку. — Тогда не стоит ли нам провести повторное расследование в отношении этого частного войска? Мне кажется, что в них есть что-то подозрительное.
Ху Шо ответил:
— Этому войску не выплачивали жалование и пособии, и они никак не связались бы с внешним миром, так что, должно быть, они в этом не замешаны. Не многие знают о секретах Батальона Божественного Оружия, поэтому нужно скорее начать расследование верхушки.
— Да, сэр. — Ответил офицер Отдела Особого Расследования. — Тогда мы сосредоточимся на выяснении личности шпиона среди высшего эшелона.
— Мгм. — Ху Шо кивнул. — Но не трогайте никого из Консорциума Ли.
Таким образом они тщательно проверят всех высших чинов и лидеров, за исключением членов семьи Консорциума Ли.
Ху Шо не мог избавиться от плохого предчувствия, когда думал об этом. Какие еще неприятности причинит этот Жэнь Сяосу?
В это время снаружи зашел еще один офицер Отдела Особых Расследований и подошел к Ху Шо:
— Сэр. — шепотом произнес он. — Мы обнаружили нечто необычное.
— Что? — Спросил Ху Шо.
— Офицер из Отдела Снабжения внезапно повысил кого-то в должности. Похоже, он использует свое положение, чтобы повысить рядового солдата. — сказал офицер Отдела Особых Расследований.
Ху Шо помолчал и спрсил:
— Как зовут солдата, которого повысили?
— Жэнь Сяосу. — ответил офицер и спросил. — Проверить их?
Ху Шо незаинтересованно отмахнулся:
— Не нужно. Наш Отдел Особых Расследований должен заняться делом Батальон Божественного Оружия, поэтому не стоит отвлекаться на пустяки. В частных войсках часто встречается проблема взяточничества, так что не тратьте время на подобное.
Офицер Отдела Особых Расследований склонил голову:
— Да, сэр.
После ухода офицеров Отдела Особых Расследований Ху Шо еле сдержался, чтобы не опрокинуть стол. Жэнь Сяосу во всю бушует! Он делает все, что взбредет ему в голову, потому что уверен в том, что Ху Шо не посмеет прикоснуться к нему!
Частное войско, в котором находился Жэнь Сяосу, до сих пор стояло лагерем на прежнем месте. Хотя многие солдаты были близки к тому, чтобы умереть от голода, никто не осмеливался выйти наружу из-за угрозы со стороны Ежевики.
Вечером в лагерь неожиданно пришли офицеры из Отдела Кадров. По дороге сюда они постоянно ворчали:
— Нам пришлось проделать весь этот путь в горы только для того, чтобы назначить на должность офицера? У этого рядового офицера совести что ли нет? Он что, продал свое радио связи?!
Когда они прибыли, рядовые солдаты подняли подолы своих палаток и уставились на них:
— Кто вы такие?
— Я — Тан Ваньи из Отдела Кадров. Всем собраться. — сказал Тан Ваньи.
Рядовые солдаты выстроились перед Тан Ваньи с недоумевающим выражением на лицах.
Тан Ваньи спросил:
— Кто из вас Жэнь Сяосу?
Жэнь Сяосу вышел из строя и ответил:
— Докладываю, сэр. Я — Жэнь Сяосу.
— Хорошо. — Тан Ваньи бросил взгляд на Жэнь Сяосу. — Поздравляю. Поскольку командир Второго Железного Батальона Лю Тайю ранен и все еще без сознания, мы назначаем Жэнь Сяосу исполняющим обязанности командира Второго Железного Батальона, он возглавит войско и будет исполнять боевые приказы.
Жэнь Сяосу взволнованно спросил:
— Сэр, это правда?
— Зачем мне врать? Подойди и подпишись в письме о назначении. — с презрением сказал Тан Ваньи.
Жэнь Сяосу быстро подписал письмо и приготовился вернуться в лагерь, но Тан Ваньи внезапно потянул его назад:
— Ты не собираешься отметить это событие вместе с нами?
— Отметить? — Жэнь Сяосу удивился. — А как нам отметить? Сэр, может мне сесть для вас на шпагат?
Тан Ваньи был сбит с толку:
— Зачем мне смотреть, как ты садишься на шпагат?
На самом деле, подобное в частной армии встречалось довольно часто. Офицеры, которых только повысили, должны были отблагодарить людей из Отдела Кадров какой-нибудь взяткой, это и называлось празднованием. Тан Ваньи знал, что кто-то потратил более 100 000 юаней ради повышения Жэнь Сяосу. Очевидно, Жэнь Сяосу был дойной коровой!
Иначе, зачем еще Тан Ваньи стал бы переться сюда? Он чуть не лишился своих ног, пока добирался до сюда!
Если повышенный офицер упрямился и не предпринимал никаких действий, чтобы уважить старших, он мог забыть об очередном повышении в будущем.
Естественно, Жэнь Сяосу знал об этом. Однако, он не даст стоящему перед ним парню ни цента. Неизвестно, не придется ли ему в ближайшее время бежать отсюда. Поэтому зачем тратить деньги на что-то подобное!
Тан Ваньи спокойно произнес:
— Подумай хорошенько.
Жэнь Сяосу прикинулся дурачком:
— О чем вы?
Если бы рядом никого не было, Жэнь Сяосу использовал бы свою личность сотрудника Отдела Особых Расследований и арестовал бы Тан Ваньи за шпионаж. Но, хорошенько подумав, он понял, что не должен так часто доставлять неприятности Ху Шо. Что если Ху Шо действительно разозлится?
Тан Ваньи в ярости увел своих людей. Отдел Кадров Консорциума Ли впервые за долгие годы столкнулся с таким дураком. Он приказал своим людям:
— Как вернемся, внесите этого Жэнь Сяосу в черный список. Убедитесь, что в этой жизни он никогда больше не получит повышения. Я хочу, чтобы после окончания войны его лишили звания!
Жэнь Сяосу посмотрел на Чэнь Уди и тихо спросил:
— Уди, чего он там бормочет?
Чэнь Уди ответил низким голосом:
— Мастер, он сказал, что хочет лишить тебя звания после окончания войны.
Жэнь Сяосу усмехнулся. Как говорится, действия говорят громче слов. Консорциум Ли настолько уверен в себе, что начал войну, но все его подчиненные являются просто кучкой ни на что не способных людей. Они не соперники Цин Чжэню.
Кроме того, на границе дожидаются своего времени солдаты Консорциума Ян, а Ли Шентань и Ху Шо устраивают проблемы внутри страны. Трудно сказать, в каком состоянии будет Консорциумом Ли к концу войны.
Кроме того, Жэнь Сяосу не собирался жить здесь под властью Консорциума Ли, так что ему нет никакого дела до того, что они планируют сделать после войны!
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Глава 262: Вывести солдат из затруднительного положения
После ухода Тан Ваньи и остальных Жэнь Сяосу повернулся к солдатам и сказал:
— Мне повезло, меня назначили командиром Второго Железного Батальона. Я не стану пустословить, но некоторые из вас уже знают, на что я способен. Я лучший в выживании в дикой природе. Если вы последуете за мной, никто не умрет с голоду и не будет убит растениями!
Солдаты переглянулись между собой. Он что, сделал такое хвастливое заявление, как только его назначили новым командиром? Все знали, что Жэнь Сяосу был всего лишь обычным солдатом. Но никто не мог принять того, что его назначили на такую высокую должность.
Но никто не осмелился возразить. Все хорошо помнили, как ранее Жэнь Сяосу волочил людей по снегу. У них сложилось впечатление, что Жэнь Сяосу является непреклонным человеком.
Но даже несмотря на то, что он был непреклонен, они не поверили в произнесенное им.
Они голодают уже несколько дней, еще им угрожает опасность со стороны Ежевики. Некоторым показалось, что становление Жэнь Сяосу командиром батальона равносильно тому, чтобы напрашиваться на неприятности.
Кто-то из усиленного подразделения не удержался и грубо спросил:
— Мы голодаем уже несколько дней, а ты заявляешь подобное, как ты собираешься помочь раздобыть всем еду? Мы поверим в тебя, только если ты сможешь вытащить нас отсюда живыми и раздобыть еду.
Люди из усиленного подразделения были в неплохих отношениях с Лю Тайю, поэтому внезапная смена руководства им не очень понравилась.
Любой достаточно способный человек мог бы стать лидером.
Кто-то добавил:
— Да, мы не смеем отойти очень далеко. Что делать, если снова столкнемся с этим растением?
В ответ Жэнь Сяосу произнес страстную речь:
— Я вам пообещал, а это значит, что я обязательно выведу отсюда вас всех. Что насчет этого? Я пойду впереди, а вы последуете за мной сзади. Если я буду в порядке, с вами, ребята, ничего не случится, верно?
Все растерялись и не знали, что и сказать. Некоторых сразу же тронуло заявление Жэнь Сяосу, что он лично поведет их. Они не ожидали, что он проявит такую храбрость!
Если он пойдет первым, и на пути действительно появятся эти ужасные растения, Жэнь Сяосу, скорее всего, первым же и пострадает. Если бы Лю Тайюй был в сознании, он, скорее всего, приказал бы идти впереди остальным, а сам держался бы позади. Он точно не поступил бы как Жэнь Сяосу!
Хотя никто не верил, что в этих пустошах существует такой хороший человек, перед ними появился живой пример, не так ли?
Жэнь Сяосу произнес:
— Быстро пакуйте свои вещи и палатки. Отправляемся через час. Я пойду впереди, а вы — позади! Я всем помогу раздобыть что-нибудь съестное!
Частное войско состояло исключительно из беженцев, которые в основном являются необразованными. История доказала, что менее образованный человек задает меньше вопросов окружающим их людям и вещам. Имея стадный образ мышления, они будут более склонны слепо следовать приказам.
Они никогда не догадаются, что Жэнь Сяосу сам посадил это растение…
Если бы их повел кто-то другой, они действительно могли бы попасть в неприятности. Однако, с Жэнь Сяосу они будут в безопасности.
Отправившись в путь, Жэнь Сяосу повел войско на север и обошел все заросли Ежевики. Иногда лозы внезапно появлялись из-под снега и угрожающе направлялись на Жэнь Сяосу. Однако, Жэнь Сяосу всегда находился вне зоны атаки.
В глазах рядовых солдат Жэнь Сяосу был словно наделен силой богов!
Кто-то крикнул ему сзади, чтобы он был осторожен, но Жэнь Сяосу обернулся и с грустью в голосе ответил:
— Моя смерть — ничто в сравнении с вашей в безопасность.
Жэнь Сяосу почувствовал себя великим человеком. На самом деле, он выводил
это частное войско из созданного им же затруднительного положения!
Кто-то даже расплакался:
— Спасибо вам, командир батальона!
— Спасибо, командир батальона!
Жэнь Сяосу продолжал идти вперед, подсчитывая полученные жетоны благодарности. Отлично, он получил еще несколько жетонов благодарности. Хотя его благодарило несколько десятков солдат, лишь некоторые из них делали это искренне.
Кто-то из усиленного подразделения прошептал:
— Похоже, он вполне достоин. Было бы неплохо последовать за таким хорошим лидером в нынешней ситуации.
Командир подразделения спокойно произнес:
— Давайте пока понаблюдаем. Вывести нас отсюда не такое уж и большое дело. Я буду убежден только в том случае, если он успешно приведет нас к какой-нибудь еде.
На самом деле, Жэнь Сяосу не волновало, сможет он их убедить или нет, потому что он этого и не планировал. Его задачей было доставить их в обозначенное место, которое он обсудил с Тан Чжоу.
Эти люди позади него даже не были искренни, когда благодарили его. Он помог им проникнуть в передовую оперативную базу, чтобы те покушали, но все они сразу же предали его. Они обзывали дураком Чэнь Уди, который по доброте сердечной помогал им в трудную минуту.
Жэнь Сяосу никому из них не сочувствовал и не собирался становиться их настоящим товарищем.
Спустя некоторое время они покинули «плантацию» Ежевики. Тогда Жэнь Сяосу обратился к солдатам:
— Скорее всего, эти лозы росли только на том маленьком участке, поэтому больше не нужно о них беспокоиться.
Все выдохнули с облегчением. Кто-то спросил:
— Тогда можем мы отдохнуть?
Некоторые уже собрались сесть прямо на снег. Солдаты частного войска были такими ленивыми.
Но Жэнь Сяосу ответил:
— Еще рано отдыхать. Я обещал найти вам еду, поэтому давайте сначала разберемся с этим! Я уже придумал хороший план!
Услышав о возможности поесть, все пришли в возбуждение. Даже у солдат усиленного подразделения еда закончилась еще день назад. У всех кружилась голова из-за голода.
Жэнь Сяосу направился в горы. Но не сделав и двух шагов, он увидел дупло в высоком дереве рядом с собой. Он вскарабкался на дерево и полез внутрь дупла.
Всем стало интересно, что там Жэнь Сяосу собрался делать. Когда показалась рука Жэнь Сяосу, из дупла выскочила белка, а Жэнь Сяосу держал пригоршню кедровых орехов и сушеных фруктов, которых никто до этого не видел!
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал:
— Походите вокруг, поищите такие же дупла в деревьях. Еды должно хватить на всех. Все смогут немного набить желудок. Если найдете пещеру или расщелину в скале, позовете меня. Там то мы и раздобудем наш сегодняшний ужин!
— А что будет в пещере? — полюбопытствовал кто-то.
Жэнь Сяосу спрыгнул с дерева. Закинув в рот кедровый орешек, он сказал:
— Накопив достаточно жира в своих телах, змеи впадают в зимнюю спячку (1). В это время они становятся очень уязвимы. Кроме того, обычно они впадают в спячку группами. Если мы найдем пещеру, тем самым найдя логово змей, сегодня вечером мы сможем поесть жареных змей!
В юго-западном регионе можно встретить кучу ядовитых змей, жуков и муравьев. Всякий раз, отправляясь в прошлом в дикую местность, Жэнь Сяосу обращал на это внимание.
Как правило, во время зимней спячки умирает большое количество змей. Это происходит в основном из-за того, что змеи предпочитают зимовать группами. Они сплетаются вместе, чтобы согреться и уменьшить потерю воды в своих телах.
30% змей, не зимующих в группах, не переживают зиму. Поэтому некоторые из самых отважных беженцев отправились в горы на поиски логова змей. Если бы они нашли логово, сорвали бы большой куш, так как можно было бы комфортно продержаться всю зиму.
Конечно же, Жэнь Сяосу был самым храбрым в этой группе беженцев.
_________
[1] На самом деле змеи не впадают в спячку.
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Глава 263: Первая битва Жэнь Сяосу!
Под руководством Жэнь Сяосу большая группа частного войска пронеслась по лесистым горам как рой саранчи. После них не осталось ничего съедобного.
За это время Жэнь Сяосу обнаружил три змеиных логова и поймал более 200 впавших в спячку змей. Некоторые змеи были особенно жирными. Жэнь Сяосу и его люди убили всех змей еще до того, как они успели пробудиться.
Теперь все поверили, что, пока они будут следовать за новым командиром Второго Железного Батальона, их накормят досыта.
Ли Цинчжэн усмехнулся и сказал:
— Сяосу, а ты находчив. Куда бы ты не пошел, везде находишь еду.
Удивительный навык находить пищу куда бы ты не пошел.
В это время Жэнь Сяосу повернулся к усиленному подразделению и растерянно спросил:
— Что? А где Лю Тайю?
До этого солдаты усиленного подразделения по очереди несли Лю Тайю. Но пока они шли, Лю Тайю внезапно пропал.
Ли Цинчжэн прошептал Жэнь Сяосу:
— Я видел ранее, как они тайком скинули Лю Тайю возле дороги. Думаю, они считают тебя надежнее Лю Тайю, и таким образом показывают свою лояльность к тебе.
Жэнь Сяосу находил это разочаровывающим. Бывшего командира Второго Железного Батальона Лю Тайю просто взяли и выбросили. Если усиленное подразделение вот так вот бросило сегодня Лю Тайю, завтра они могут так же просто бросить и Жэнь Сяосу. Кто захочет такой «верности»?
Данный инцидент еще раз напомнил Жэнь Сяосу, что вряд ли во Втором Железном Батальоне есть хоть кто-то хороший. Поэтому не стоит слишком серьезно воспринимать роль командира батальона.
Командир усиленного подразделения подошел к Жэнь Сяосу и произнес с улыбкой: — Командир батальона, почему бы сегодня вечером не разбить лагерь здесь?
Думаю, мы собрали уже достаточно еды.
Жэнь Сяосу ответил с улыбкой:
— Ребята, вам пришлось нелегко, но мы должны пройти чуточку дальше, здесь небезопасно.
— Хорошо, я попрошу их потерпеть еще немного. — улыбнулся командир усиленного подразделения и удалился. Пока есть еда, обо всем можно договориться.
Жэнь Сяосу не хотел разбивать лагерь не из-за того, что здесь небезопасно, а из-за того, что он еще не привел войско в обозначенное место.
Войско продолжило марш. Никто еще ничего не ел, но все были очень энергичны и мотивированы.
В какой-то момент Жэнь Сяосу увидел впереди в долине клубящийся дым. Он подозвал командира усиленного подразделения и сказал:
— Возможно ли, что впереди дружественные силы? Давайте пойдем проверим. Поздороваемся с ними и спросим, правильно ли мы идем к Горе Фэнуй.
— Хорошо. — ответил командир усиленного подразделения.
Затем Жэнь Сяосу приказал Ли Цинчжэну и остальным членам взвода тихо, чтобы посторонние не услышали:
— Отправляйтесь в тыл войска. Проследите, чтобы никто не ушел. Если кто-нибудь попытается сбежать, поступайте с ними как с дезертирами, немедленно расстреляйте их. Если начнется сражение, укройтесь где-нибудь, чтобы не попасть под случайный выстрел.
Ли Цинчжэн замер. Из сказанного Жэнь Сяосу можно понять, что он уже знает, что в горах находятся противники. Он намеренно ведет туда рядовых солдат! Кроме того, кажется, Жэнь Сяосу абсолютно уверен в том, что произойдет напряженная битва!
Что происходит? Откуда Жэнь Сяосу известно обо всем этом?
Ли Цинчжэн вдруг вспомнил, что в последние дни Жэнь Сяосу очень часто уходил куда-то. Могло ли что-то произойти за это время?
Спустя еще полчаса, частное войско достигло входа в долину. Командир усиленного подразделения улыбнулся и, проходя дальше, произнес:
— Интересно, какое войско могло бы разбить лагерем в этом ущелье. Это может быть еще одно войско рядовых солдат.
Жэнь Сяосу улыбнулся и ответил:
— Я тоже так думаю.
На самом деле, верное Цин Юню войско могло легко перемещаться по основным горным тропам. Пока они будут готовы сложить оружие и провести переговоры с Консорциумом Ли, их никто не убьет. Однако, Цин Чжэнь приказал им держать в секрете маршрут передвижения, чтобы предотвратить случай, когда шпион третьей стороны узнает об их переговорах.
В конце концов, было бы нехорошо, узнай любая из двух организаций о том, что Консорциум Цин ведет переговоры одновременно с ними обоими.
Поэтому войска, посланные сюда для переговоров, должны были прийти тайно. Когда они добрались бы до места, Цин Чжэнь связался бы с руководством Консорциума Ли и договорился встретиться в горах, чтобы провести тайные переговоров.
Однако, на самом деле Цин Чжэнь не собирался вести переговоры с Консорциумом Ли. С самого начала он просто хотел бросить умирать верное Цин Юню войско на территории Консорциума Ли.
Когда частное войско добралось до горы, командир усиленного подразделения замер от шока. Он увидел, что противоположная сторона одета в черную военную форму Консорциума Цин, и мгновенно понял, что это не частное войско Консорциума Ли. А это означает, что на их территорию проникло войско Консорциума Цин!
Увидев приближающихся солдат Батальона Божественного Оружия, солдаты Консорциума Цин инстинктивно подняли руки:
— Мы — представители Консорциума Цин, прибывшие на переговоры!
Из лагеря Консорциума Цин медленно показалась еще сотня людей. Жэнь Сяосу отметил, что все они держат в руках оружие и в любой момент готовы открыть огонь.
Однако, сложившаяся ситуация показалась Солдатам Консорциума Цин очень подозрительной. Действительно ли перед ними тысяча солдат Батальона Божественного Оружия? Откуда здесь взялись основные силы Батальона
Божественного Оружия?
Жэнь Сяосу спросил с подозрением:
— Чем докажешь, что вы здесь для переговоров? Почему нас никто не проинформировал?
— Наш командир фронтовых войск Цин Чжэнь прямо сейчас ведет переговоры с вашим начальством. Проверьте у своих, если не верите. — сказал солдат Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу усмехнулся:
— Опустите оружие, чтобы подтвердить свое намерение. Не волнуйтесь, Батальон Божественного Оружия не причинит вреда безоружным солдатам.
Солдаты Консорциума Цин переглянулись, а их офицер принялся тихо размышлять. Честно говоря, он не ожидал встретить здесь Батальон Божественного Оружия. Он отчетливо понимал, что, имея всего 400 солдат, не выстоять против их 1000.
Прибыв сюда на переговоры, они смогут вернуться живыми только в случае, если эти самые переговоры пройдут успешно. Даже если сейчас они каким-то чудом выиграют и сбегут, смогут ли они покинуть территорию Консорциума Ли? Даже если смогут, разве может нормальный военный отряд просто взять и отложить оружие всего после нескольких слов противника?!
Атмосфера стала напряженней!
Командир усиленного подразделения уже весь трясся от страха. И не только он, все рядовые солдаты испытывали то же самое.
Кто бы мог подумать, что их командир Второго Железного Батальона выдаст себя за члена Батальона Божественного Оружия, чтобы заставить врага сдаться! Что с того, что они одеты в форму Батальона Божественного Оружия?
Пока солдат Консорциума Цин стоял думал, Жэнь Сяосу неожиданно предложил:
— Тогда почему бы нам обоим не сделать шаг назад? Я передам вам нашего командира усиленного подразделения в качестве заложника, чтобы показать нашу искренность.
Командир усиленного подразделения лишился дара речи. Когда это он успел стать знаком искренности?! Он с радостью уступит эту должность любому желающему!
Но он не успел среагировать, Жэнь Сяосу вытолкнул его, из-за чего тот, чуть ли не спотыкаясь, направился к лагерю Консорциума Цин. Он замер на месте, когда на него направили оружие!
— Раз вам этого недостаточно, я подозреваю, что вы здесь не ради переговоров!
Офицер Консорциума Цин медленно произнес:
— Внимание, опустить оружие!
Но пока солдаты Консорциума Цин складывали свое оружие, Жэнь Сяосу достал пистолет и застрелил офицера Консорциума Цин. Всех поразил прокатившийся по долине звук выстрела!
Почему он не сдержал своего слова?!
Жэнь Сяосу заорал:
— Они беззащитны! Убившие солдат Консорциума Цин сослужат хорошую службу. За мной!
Солдаты за ним были потрясены. Некоторые сразу же последовали за ним и тоже бросились вперед. Однако, часть солдаты попытались сбежать, но отряд Ли Цинчжэна наблюдал за всеми сзади с оружием наготове. Ли Цинчжэн поднял свое оружие и произнес с ухмылкой:
— Давайте посмотрим, посмеет ли кто-нибудь сбежать!
В сражении пришлось участвовать абсолютно всем. Солдаты бросились вперед с оружием в руках, сражение превратилось в хаос, некоторые даже перестали понимать, что происходит.
Увидев бесстрашно бросившегося вперед Жэнь Сяосу, солдаты подсознательно последовали за ним и стали безостановочно стрелять!
Осознав произошедшее, солдаты Консорциума Цин немедленно достали спрятанные в рукавах пистолеты. На самом деле, ранее они готовы были убрать свое оружие только из-за того, что у них были спрятанные пистолеты. Они не были безоружны!
Находясь дальше всех впереди, Жэнь Сяосу дернул ладонью, и перед ним очутился солдат усиленного подразделения и заслонил его собой.
Движение запястьем было таким незаметным, что показалось, будто солдат сам решил блокировать летевшую в Жэнь Сяосу пулю.
Жэнь Сяосу с болью в голосе закричал:
— Не надо!
В этот момент командир усиленного подразделения упал на землю, а изо рта у него потекла кровь. Он единственный видел, что сделал Жэнь Сяосу.
Он пробормотал:
— Какого черта…
Но никто не услышал слов командира подразделения из-за интенсивной перестрелки.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 264: Герои
— Что? Частное войско уничтожило отряд Специальных Войск Цина?! — воскликнул генерал в командном центре. — Ты ведь не шутишь, да? Уже подтверждено?
Стоявший перед генералом офицер штаба произнес:
— Это абсолютная правда. Произошло буквально вчера. Мы уже отправили своих людей подтвердить произошедшее, как только получили информацию от солдата по имени Чэнь Уди, посланного сюда с отчетом. Убитые ими солдаты должны быть из Специальных Войск Цина. Не известно только, как и почему отряд Консорциума Цин пробрался на подвластную нашим военным территорию.
— Как вы могли позволить врагам так легко проникнуть на нашу территорию? Еще бы обнаружили врага, только когда он прибудет к порогу нашего штаба! -заорал генерал.
Офицер штаба замялся и ответил:
— Мы подозреваем, что их послали выполнить стратегию обезглавливающий удар, поэтому они и скрывались в горах. Солдат было мало, чтобы избежать обнаружения и передвигаться быстро и тихо.
— Как их уничтожили? — спросил генерал, немного успокоившись.
— У нас есть письменный отчет от солдат частного вбойска, которые заявляют, что они из Второго Железного Батальона. Они пишут, что им удалось уничтожить врагов только благодаря их мудрому и отважному командиру. Он воспользовался тем, что на них была униформа Батальона Божественного Оружия, и обманом заставил солдат Консорциума Цин сложить оружие, после чего немедленно атаковал их. — офицер пересказал содержимое.
— Звучит как-то странно звучит, не думаешь? — генерал задал вопрос. Произошедшее выглядело довольно странно.
— Я тоже нахожу ситуацию странной. Однако, очень даже логично, что солдаты консорциума Цин, осознавая свою неспособность одолеть Батальон Божественного Оружия, опустили оружие. — сказал офицер штаба. — Как нам поступить с этим делом?
— Сколько погибло солдат частной армии? — спросил генерал.
— 400 человек. Потери с нашей стороны, и со стороны врага равны. — сказал офицер штаба.
Генерал удивленно произнес:
— Частное войско действительно смогло уничтожить Специальные Войска Цина, и наши потери оказались ниже ожидаемого? Это великая победа! Именно такая победа нам и была нужна!
Офицер штаба сразу понял намек генерала. Все очень надеялись, что Батальона Божественного Оружия, успешно выполнив миссию, откроет эту войну победой.
Однако, чем выше ожидание, тем сильнее разочарование. Верхушка Консорциума Ли и Генералы были разочарованы поражением Батальона Божественного Оружия. Все в командном центре, в котором в последние два дня проходили совещания, были охвачены чувством поражения. Офицеры штаба вели себя очень тихо и осторожно, чтобы не получить выговор.
Но теперь они получили просто отличную новость, что батальон частной армии уничтожил вражеское Специальное Войско.
Людей их положения обычно не заботит, сколько солдат погибло в битве. Их волнует только то, как результат сражения повлияет на общую ситуацию!
Генерал сказал:
— Немедленно доложи об этом Совету и скажи им, чтобы они наградили принявшее в этом участие частное войско. Хочу переименовать Второй Железный Батальон в Батальон Героев. Официально назначить действующего командира батальона майором боевого подразделения Консорциума Ли. Кроме того, оснастите их самым лучшим имеющимся у нас снаряжением.
Офицер штаба был поражен. Это станет прецедентом для всей их военной организации!
Хоть в самой частной армии и существуют воинские звания, ее солдатам их никогда официально не присваивают. Поэтому офицеры частной армии являются обычными служащими, которые могут благодаря взяткам получить определенные должности в организации. Следовательно, Консорциум Ли никогда и не воспринимал рядовых солдат как своих людей.
Но с официальным назначением дела обстоят по-другому. Однажды Жэнь Сяосу могут даже перевести в регулярные войска Консорциума Ли и назначить на важную должность!
Что касается отчета Совету, то это лишь стандартная процедура. В подобное время Совет не станет вмешиваться в дело назначения или отстранения офицера. Пока это будет выгодно, они не возразят.
Но внезапно генерал сказал:
— Оснастив частное войско снаряжением, направьте их на нашу самую неприступную оборонительную линию. До меня дошла информация, что главным командующим вооруженных сил Консорциума Цин стал Цин Чжэнь.
— Что это должно значить? — спросил офицер штаба, немного поколебавшись.
— Цин Чжэнь — чрезвычайно гордый человек. Ему будет очень неловко, стань известно, что наше частное войско уничтожило его Специальные Войска. Разве такой гордый человек стерпит подобное поражение? — генерал постучал пальцами по столу и ухмыльнулся. — Отправьте частное войско на нашу самую защищенную оборонительную линию, чтобы Цин Чжэнь выступил туда. Истощим его военные силы!
Наконец офицер штаба осознал, что генерал хочет заманить этим частным войском Цин Чжэня, заставить его сразиться на их самой укрепленной позиции на поле боя.
Поле боя — это большая шахматная доска, участникам партии нельзя проявлять никаких эмоций. И что с того, что они принадлежат Батальону Героев? Они все еще являются шахматными фигурами на доске. Для остальных Батальон Героев станет жертвой, мучеником.
Уходя, офицер штаба вдруг вспомнил поговорку:
«Сострадательный не может управлять военными, справедливый не может управлять богатством. Древние были правы в этом отношении.»
Переполняемый еле сдерживаемым гневом на Жэнь Сяосу Тан Ваньи из Отдела Кадров только вернулся в командный центр. Наконец вернувшись, он собирался подлить немного грязи в досье Жэнь Сяосу, чтобы в будущем в критический момент нанести ему смертельный удар. Хех, как он собирается выжить в армии, обидев кого-то из Отдела Кадров? Что за глупец!
В этот момент в палатку Отдела Кадров вошел офицер штаба с документом в руке и спросил:
— Есть кто из Отдела кадров?
Тан Ваньи тотчас приветливо улыбнулся и сказал:
— Я здесь!
Все привыкли, что только начальника штаба обладает реальной властью, а обычные офицеры штаба нет. Но в военное время офицеры штаба очень много находятся рядом с генералами. Если бы кто-нибудь из них пожаловался на тебя вышестоящим, ты бы не пережил их принятых мер. В случае, если офицер штаба приглянется какому-нибудь начальнику, дела окажутся хуже некуда!
Только что офицер штаба вел себя перед генералами очень смиренно, но, оказавшись в Отделе Кадров, грубо произнес:
— Выполни приказ о назначении из этого документа. Переименуй Второй Железный Батальон в Батальон Героев и повысь Жэнь Сяосу до звания майора. Экипируй батальон снаряжением и отправь его в указанное место к указанному времени.
Тан Ваньи замер:
— Что? Жэнь Сяосу? Назначить майором?
Тан Ваньи был довольно умен и понимал, что происходит!
Офицер штаба кинул на Тан Ваньи взгляд и спросил:
— Что? Какие-то проблемы?
— Нет, конечно нет. Сейчас же займусь. — резко ответил Тан Ваньи и подумал. «Какого хрена? Я только вернулся и снова должен пройти такой длинный путь?!»
Уходя, офицер штаба сказал:
— Похоже, у тебя есть зуб на этого Жэнь Сяосу. Хочу напомнить, сейчас его звание выше твоего. Плюс, он теперь герой, образец для подражания для всей нашей армии. Если ты ранее поссорился с ним, лучше скорее помирись. Правильно расставь приоритеты.
Тан Ваньи заволновался, не обиделся ли Жэнь Сяосу на него!
Той же ночь Тан Ваньи снова прибыл в лагерь частного войска. В этот раз он вел себя гораздо лучше. С собой он привез не только документ о назначении, но и пять грузовиков с продовольствием и пять грузовиков с экипировкой!
Но это еще не все. Он оставил грузовики Жэнь Сяосу, чтобы он и его люди смогли быстро добраться до передовой.
Тан Ваньи посмотрел на Жэнь Сяосу, улыбнулся и сказал:
— Сэр, простите меня, если я обидел вас в прошлый раз. Вы очень великодушны. Пожалуйста, если я вас чем-то расстроил, скажите мне, что я могу сделать, чтобы получить прощение.
Жэнь Сяосу немного подумал и спросил:
— Тогда сядешь для меня на шпагат?
Тан Ваньи потерял дар речи.
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Глава 265. Некоторые секреты
Пешеходы в Крепости 108 очень торопились. Крепость больше не выглядела процветающей. Вместо этого в ней воцарилась гнетущая атмосфера.
Некоторые лапшичные, расположенные вдоль улиц, уже закрылись на ночь. Но много людей выстроилось в очередь в ювелирные магазины, чтобы купить слитки золота. Однако, цены на золото в крепости сильно возросли.
По улицам крепости часто проезжали военные машины, что усиливало атмосферу войны.
В крепости был введен комендантский час. Любой прохожий, которого увидят в городе после 10 часов вечера, будет задержан и отправлен в Отдел Общественного Порядка без разбирательств.
Жители крепости привыкли в мирное время решать вопросы с помощью своих «связей». Совершив какой-нибудь проступок, они могли попросить знакомого уладить этот вопрос.
Но сейчас все по-другому. Попавшим в Отдел Общественного Порядка будет нелегко выбраться оттуда до самого конца войны.
Внезапно, связи стали бесполезны.
До наступления комендантского часа в лавку металлических изделий пришла худенькая девушка в кепке. У нее были короткие волосы до плеч, из-за чего открывался хороший вид на ее красивую длинную шею. На ней была хорошо сидящая спортивная одежда. Когда она подняла руку, одежда идеально подчеркнула очертания ее тонкой талии.
Она осторожно постучала в дверь шесть раз, после остановилась на две секунды и нанесла еще один сильный удар.
Кто-то тут же открыл дверь, и девушка вошла в лавку.
Хозяин лавки был лысым. Он улыбнулся ей и спросил:
— Ты с севера?
— Мгм. — ответила девушка. — Какова текущая ситуация?
— Ничего особенного. Ходят слухи, что отступавший с территории Консорциума Цин Батальон Божественного Оружия потерпел ужасную катастрофу. На обратном пути их атаковал таинственный снайпер.
— Давай следующую новость, я уже знаю об этой. — не успел закончить владелец лавки, как его прервала девушка.
Сначала владелец лавки удивился, но без лишних вопросов продолжил:
— Есть кое-что. Вчера батальон частного войска уничтожил Специальные Войска Цина на Горе Танту, что на передовой. Довольно громкая новость. Все же знают, каков уровень частной армии. Удивительно, что они смогли одолеть Специальные Войска Цина. Я еще не получил карту расположения обороны Консорциума Ли, но как только заполучу, немедленно отправлю его вышестоящим.
Часть лица девушки было скрыто тенью ее кепки. Она ответила:
— Мне не нужна карта, я не приму участие в этой войне. Помоги мне найти парня по имени Жэнь Сяосу.
— Хорошо, я понял. — хозяин мягко спросил. — Есть какие-нибудь подсказки, с чего начать поиск?
Девушка на мгновение задумалась, после чего ответила:
— Можешь начать искать в местах, где произошло что-нибудь необычное.
— Необычное? — спросил хозяин. — В последнее время все было спокойно.
— Такое невозможно. — девушка, кажется, что-то вспомнила и попросила. -Принесите мне список солдат этой частной армии.
Владелец лавки удивился. Неужели эта девушка подозревает, что парень по имени Жэнь Сяосу находится среди этих рядовых солдат? То, что это частное войско смогло одолеть Специальные Воска Цина, было подозрительным. Кто этот парень? Почему эта девушка так сильно хочет его найти?
В это же время в Исследовательском Центре 613 Консорциума Ли из исследовательской лаборатории вышел мужчина средних лет в белом халате:
— Принесите следующую партию образцов. — сказал он.
Когда он договорил, хорошенькая секретарша сразу же позвонила в хранилище образцов и передала его слова. Затем руководитель хранилища образцов проверил, когда к нему были доставлены образцы, отсчитал 100 бутылок образцов наномашин и отправил их в лабораторию.
На одной из бутылок было помечено:
«Наномашины начали вести себя ненормально после тестирования на кандидате с частотой синхронизации 0%.»
В другом месте в это же время несколько операторов оглядывали трупы некоторых наносолдат на заводе по переработке наномашин. Они собирались извлечь наномашины из этих трупов, после чего разблокировать их и восстановить.
Над телами висели огромные роботизированные руки, ими управляли операторы. Операторы уже привыкли целыми днями работать с трупами.
Посторонние не знают, какие эксперименты проводит Консорциум Ли, здешний персонал ежедневно проводит процедуры восстановления с большим количеством трупов. Им не важно, как появились эти трупы, откуда они взялись и куда денутся.
Их волнует только то, сколько трупов будет доставлено сюда сегодня вечером, и не продлит ли это их смену.
Данная работа сверхсекретна, поэтому после работы они могут отправиться только к себе в закрытое общежитие. За ними даже следит целая рота солдат.
Но данная работа не так плоха, все-таки им не приходится вплотную контактировать струпами. К тому же, после работы в общежитии их ждет бесплатное пиво, просмотр видеокассет и подобное времяпрепровождение. В каком-то смысле их жизнь не такая уж и скучная.
В этот момент роботизированная рука зажужжала и вертикально опустилась на труп, уложенный на кровати из нержавеющей стали. К роботизированной руке спереди был прикреплен похожий на иглу катетер, который можно было ввести под кожу.
Оператор нажал на кнопку на панели управления. Но через секунду удивленно произнес:
— Почему наномашины не возвращаются?
Его коллега, находившийся рядом, спокойно сказал:
— Мог произойти какой-нибудь сбой. Попробуй снова.
— Хорошо. — после чего оператор за панелью управления снова попытался извлечь наномашины. Но снова ничего не произошло. — Может, стоит попробовать вручную? Лидер, пожалуйста, авторизируйте меня. Мне нужно разрешение на ручное управление процессом.
К ним подошел мужчина средних лет и ввел на панели управления длинный пароль. Он указал:
— Попробуй использовать протокол удаленного доступа С2.
С роботизированной рукой ничего не произошло, поэтому мужчина средних лет нахмурился и сказал:
— Остается только протокол удаленного доступа С1? Но у меня нет прав доступа. Сначала надо получить одобрение Совета.
Но оператор застыл на месте:
— Лидер, ничего не получится. Наномашины этого тела пропали!
Военные грузовики с ревом двигаясь по горным дорогам на север. Ли Цинчжэн, сидя за рулем, радостно закричал:
— Сяосу, ты поражаешь. Как ты в мгновение ока стал майором основных войск Консорциума Ли? Тебя ждет светлое будущее! Ты же знаешь, чем отличается рядовой солдат Консорциума Ли от рядового солдата частной армии?
Жэнь Сяосу ответил с недовольным выражением на лице:
— Не неси чушь, дай немного поводить…
— Так не пойдет. В кузове грузовика сидит много солдат, а мы близко к обрыву. -Ли Цинчжэн отклонил просьбу своего командира батальона, опасаясь аварии. Будь это на равнине, можно было бы позволить Жэнь Сяосу поводить, но он не смел подпустить его к рулю, пока они ехали по горной дороге. Даже если Жэнь Сяосу был командиром батальона.
Их жизни гораздо важнее!
Частному войску выдали улучшенное оружие. Хотя после последнего сражения их осталось всего 511 человек, теперь все они были вооружены автоматическими винтовками. Кроме того, им выдали много боеприпасов и закрепили за батальоном четыре тяжелых пулемета.
Хотя их оборудование все равно не дотягивало до оборудования боевых подразделений Консорциума Ли, и им не выдали даже гранатометы, качество их экипировки было намного выше, чем у других частных войск.
Ли Цинчжэн погладил руль и с улыбкой произнес:
— Наконец-то настал этот день, я чувствую себя настоящим солдатом! Это похоже на сон. Не думал, что когда-нибудь мы уничтожим Специальные Войска Цина!
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Глава 266. Живые мишени на поле боя
Ли Цинчжэн был в приподнятом настроении. Они получили не только улучшенное снаряжение, но и запасы продовольствия. Что еще важнее, Жэнь Сяосу сразу же повысил его до командира усиленного подразделения и назначил майором. Вот так количество солдат под командованием Ли Цинчжэна снова возросло.
Раньше в усиленном подразделении было 180 человек. Но во время битвы почти все они пали от рук усиленного подразделения Консорциума Цин.
Жэнь Сяосу намеренно заставил усиленное подразделение следовать рядом с собой, из-за чего они и стали основной боевой силой в том сражении. Война не проходит без жертв, пули слепы!
Тогда Жэнь Сяосу тоже шел впереди, даже дальше всех. Почему же все вокруг него погибли, а он выжил?
После битвы Жэнь Сяосу даже повел остальных оплакать смерть их товарищей. Он сказал с печальным видом:
— Братья по оружию вели великую жизнь и умерли такой же славной смертью. Они сражались храбро, некоторые даже погибли, спасая меня…
Что за чушь, эти солдаты усиленного подразделения никогда не отдали бы свои жизни ради спасения Жэнь Сяосу. Остальные могли в это поверить, но не Ли Цинчжэн и ученики Цзян У.
Больше никто ничего не сказал. В эту эпоху живым некогда горевать о мертвых.
Кроме того, они и не дружили-то вовсе.
Теперь они получили из штаба приказ выдвинуться на север и присоединиться к гарнизону на Позиции 313, где находилось очень много боевых подразделений Консорциума Ли.
Обычно на важные стратегические места как Позиция 313 не направляют частные войска. Но не в случае Батальона Героев. Никто не сможет сказать точно, считается ли он частным войском или регулярной армией.
В конце концов, раньше ни один командир батальона частной армии не получал официальной должности, и ни одна частная армия никогда не побеждала ни одного боевого отряда Консорциума Цин.
Не говоря уже о частных войсках, даже регулярные армии Консорциума Ли было не сравнить с регулярными войсками Консорциума Цин.
По пути они миновали две передовые оперативные базы (ПОБ). В этот раз, когда они входили в ПОБы, к ним относились совершенно по-другому. Командиры ПОБов встретили их очень гостеприимно, подали им хорошую еду, было много мясных блюд.
По прибытии их накормили, им даже булочками запасаться не пришлось. Люди из ПОБов сами загрузили корзины с булочками на транспорт, даже выдали им вяленое мясо!
Из-за этого Жэнь Сяосу почувствовал себя несколько неуютно. Его смекалка оказалась не востребована!
Прощаясь с ними, командир ПОБа с улыбкой произнес:
— Желаю вам успеха. Надеюсь, когда вы доберетесь до Позиции 313, мы снова услышим о славных подвигах боевых сил Консорциума Ли…
Он прощался с ними целых 20 минут. Очевидно, он пытался подлизаться.
Честно говоря, именно так и устроена система Консорциума Ли. Подхалимы всегда стараются угодить только появившейся звезде. Когда эта звезда достигнет вершины, будет уже поздно!
Но со временем, продвигаясь все дальше, Ли Цинчжэн заметил кое-что странное:
— Сяосу, я тут понял, что, кажется, уже все знают, что мы направляемся на Позиции 313. Что-то здесь не чисто.
Маршруты боевых сил обычно держат в тайне, даже маршруты частных войск. Без разрешения вышестоящих даже дружественным войскам не разрешается спрашивать друг у друга о боевых планах!
Но данная ситуация кажется чрезвычайно странной. Похоже, кто-то намеренно распространяет информацию о том, что Батальона Героев движется на Позицию 313!
Жэнь Сяосу улыбнулся и спросил:
— И в чем, по-твоему, причина?
— Они используют нас, чтобы заманить Консорциум Цин в ловушку? — Скорее
спросил. Чем ответил Ли Цинчжэн. Он не был уверен, поэтому ткнул пальцем в небо. В конце концов, его мышление не сильно отличалось от мышления любого другого беженца. И все же очень похвально, что он смог предположить такое.
Жэнь Сяосу вздохнул и сказал:
— Вот так Консорциум Ли относится к своим героям. Думаю, они перехитрили сами себя.
— О чем ты? — Ли Цинчжэну стало интересно.
Находившийся рядом с ним Чэнь Уди ответил:
— Мастер говорит, что, даже если ты смог догадаться, как могли остальные не понять этого.
Ли Цинчжэн не смог ничего ответить.
Жэнь Сяосу прекрасно понимал, почему произошло подобное. Консорциум Ли в открытую заявил Консорциуму Цин, что унизившее их частное войско направляется на Позицию 313, спрашивая их, осмелятся ли они пойти туда.
Если Консорциум Цин не посмеет прийти, это нанесет удар по моральному духу его солдат. Но если придет, его солдаты ввяжутся в жестокое сражение.
На самом деле, на поле боя Батальон Героев будет простым пушечным мясом. Каплей в море.
Позиция 313 находится на Горе Шуанлун. На передовой, растянувшейся от Горы Тантоудо Горы Шуанлун, проходя через Гору Фэнуй, гарнизоном расположились десятки тысяч боевых подразделений Консорциума Ли.
Между тем, передовая на Горе Циншэн, обращенная на Запад к консорциуму Ян, была укреплена еще сильнее, в гарнизон заступило еще больше солдат. Только на одной этой локации в день туда-обратно перемещались десятки тысяч солдат.
Поэтому от их батальона в 500 человек не будет никакой пользы!
Но вести войну не так просто, как решать уравнения. Генералы должны тщательно продумывать каждый ход и сражаться за каждый клочок земли.
Но генерал, принявший данное стратегическое решение, совсем не ожидал, что Жэнь Сяосу уже договорился с Консорциумом Цин.
Ли Цинчжэн сильно переживал, но Жэнь Сяосу оставался спокойным. Он вел себя так, словно направлялся на север на отдых.
Ли Цинчжэн посмотрел на Жэнь Сяосу и спросил:
— Сяосу, ты не волнуешься?
Чэнь Уди поправил его:
— Зови его Командир Батальона!
В ответ Ли Цинчжэн бросил:
— Ты действительно достоин быть прислужником своего мастера!
Уже все знают о небольшой психической проблеме Чэнь Уди. Он называет себя реинкарнацией Великого Мудреца, а Жэнь Сяосу — реинкарнацией Трипитаки.
Однако, между ними и Чэнь Уди нет никаких проблем. Если у кого-нибудь в войске возникнет какая-нибудь проблема, Чэнь Уди обязательно поможет ему, если тот искренне просит о помощи.
В этом мире редко появляется такой добрый человек.
Если задуматься, окажется, что только психически больные будут хорошими людьми.
До этого отдыхавший Жэнь Сяосу открыл глаза и посмотрел на Ли Цинчжэна:
— Успокойся. Пока я рядом, ничего не случится.
Он же не мог сказать Ли Цинчжэну:
— Не волнуйся, я шпион Консорциума Цин. Они не станут атаковать то место, где буду я.
Он мог лишь врать.
Хотя Ли Цинчжэн восхищался Жэнь Сяосу, он не мог не спросить:
— А что, если они соберут свои силы и постараются нам отомстить?
Жэнь Сяосу кинул в ответ:
— Отвечу, если дашь немного порулить!
Ли Цинчжэн тут же крепко сжал руль:
— Тогда не говори.
Жэнь Сяосу был раздражен.
Внезапно над их машиной довольно низко пронесся ястреб. Жэнь Сяосу выглянул в окно и увидел птицу, размах крыльев которой, вероятно, превышает четыре метра. Такое захватывающее зрелище!
В наши дни у любой военно-воздушной силы возникнут проблемы в воздухе из-за таких вот свирепых летающих зверей. Главная проблема заключается в том, что во время полета они станут легкой мишенью для летающих зверей.
Войны прошлого сильно отличаются от войн нынешнего времени. Раньше летать могли не только птицы, а плавать могли не только рыбы.
А сейчас ключом к победе являются бронетанковые бригады и артиллерийские подразделения, потому что вести сражения можно только на земле. К тому же, в нынешней войне ощутимое влияние оказывают наномашины.
А в это время на линию фронта Горе Пин прибыла Бронетанковая бригада Консорциума Ян.
По плану Консорциума Ян, бронетанковая бригада и две пехотные бригады должны вместе за три дня с начала войны прорвать оборону Консорциума Ли и сделать брешь в 40 километров. Из-за чего все оборонительные опорные пункты Консорциума Ли на передовой на Горе Циншэн станут бесполезны.
Но все может сложиться по-другому, Консорциум Ли не окажется такой легкой добычей.
Но пока все держали свои козыри в секрете, никто не мог предсказать результат еще до начала сражения.
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Глава 267: Неплохо иметь много навыков
Ли Цинчжэн рассчитывал, что, когда они прибудут на Позицию 313, их встретят. Он ожидал, что их угостят теплой едой. Так к ним обращались во время всего путешествия.
Но когда Жэнь Сяосу привел частное войско на Позицию 313, Ли Цинчжэн заметил, что солдаты этого военного лагеря не рады им. Их отношение сильно отличалось от того, что Ли Цинчжэн ранее испытал в ПОБах.
Солдаты в проезжавших мимо грузовиках провожали их холодным взглядом. Даже когда частное войско достигло лагеря, никто их не поприветствовал.
У входа в лагерь Ли Цинчжэн почесал затылок и спросил:
— Что происходит? Мне кажется, или нам не рады?
Жэнь Сяосу усмехнулся и сказал:
— Ни один солдат из Позиции 313 не поприветствует нас. Как и сказал Чэнь Уди, даже если ты смог догадаться, что нас послали стать живыми мишенями, командир Позиции 313 тоже должен был это понять.
Только сейчас до Ли Цинчжэна дошло, почему в ПОБах их встречали так хорошо. Потому что все с нетерпением ждали, что же они покажут на этом поле боя. Многие из Позиции 313 не были рады их прибытию, потому что это означало, что Цин Чжэнь, скорее всего, отправит сюда еще больше войск.
Как могли солдаты Позиции 313 радоваться тому, что им придется участвовать в очень тяжелом сражении?
Но Жэнь Сяосу о подобном совсем не думал. Он направился прямо к сторожевому посту у входа в лагерь со своим отрядом из 500 с лишним солдат.
В этот момент офицер преградил дорогу Жэнь Сяосу. Окинув взглядом солдат позади Жэнь Сяосу, он увидел там неуклюжих людей, не имеющих должной выправки. Как такое подразделение может принимать участие в битве?
Хоть Жэнь Сяосу и его люди и уничтожили Специальные Войска Цина, беженцы есть беженцы. У них отсутствует выправка, и униформу они носят небрежно.
Раньше офицер из лагеря Позиции 313 думал:
«Хорошо, пускай приходят. Действительно элитное войско нам не помешает».
Но наблюдая за ними сейчас, он пришел к выводу, что Батальону «Героев» сильно повезло в предыдущем сражении!
Офицер, нахмурившись, спросил у Жэнь Сяосу:
— Так ты и есть Жэнь Сяосу?
— Да, это я, — с улыбкой ответил Жэнь Сяосу.
— Как ты вообще командуешь своими солдатами? — посмеялся офицер. — Они даже строй держать не могут. Вы совсем не тренируетесь?
— Кто ты? — спросил Жэнь Сяосу. — Ты пытаешься принизить наш Батальон Героев?
Офицер чуть не поперхнулся и ответил:
— Я Ма Кай, командир в Позиции 313. Я — старший полковник! Я лично наблюдал за строительством Позиции 313, поэтому знаю оборонительные укрепления как свои пять пальцев!
Жэнь Сяосу тут же похвалил его:
— Хорошая работа. Ты очень ответственный человек, такие и нужны организации!
Ма Кай потерял дар речи. Ма Кай сказал все это, только чтобы дать Жэнь Сяосу понять, что именно он командует в Позиции 313. Даже чертов Батальон Героев должен слушаться его здесь. Как же все обернулось тем, что Жэнь Сяосу выразил ему свое почтение?!
Ма Кай грубо произнес:
— Не прикидывайся дураком. Не знаю, как вам удалось победить Специальные Войска Цина, но в моих глазах вы не лучше собачьего дерьма, командование прислало вас сюда, чтобы заманить врага. Надеюсь, вы сможете осознать свое место и не возомните себя настоящими героями. Помощник Чжан, уведи их. Не доставляйте нам проблем и не приходите сюда, если это вас не касается.
Никто из рядовых солдат не произнес ни слова. По дороге сюда они купались в лучах славы, но, прибыв сюда, их сразу же втоптали в грязь. Жэнь Сяосу не произнес ни слова. Он просто осматривал окружение, идя за помощником Чжан, который шел куда-то на север.
Название Позиция 313 была дана оборонительной линии. Это оборонительный опорный пункт всей передовой на Горе Шуанлун, располагается он в самой северной части поля боя. Кроме того, он находится очень близко к боевым подразделениям Консорциума Цин.
Вся передовая занимает площадь более 66 гектаров, в которые входят территории Горы Шуанлун. В нынешнее время не выйдет просто защищать возвышенность. Артиллерия быстро уничтожит любого достаточно глупого человека, ограничившегося только защитой возвышенности.
Однако, будет неправильно считать, что обороне нечего противопоставить артиллерии.
Часто можно увидеть, как некоторые обычные люди за выпивкой обсуждают «Теории Могущества Ракетного Оружия». Но только обладающие реальным боевым опытом понимают, что, чтобы ракета попала точно в цель, необходимо пожертвовать многими человеческими жизнями, определяя местоположение врага.
Кроме того, на стратегических оборонительных позициях имеются Системы ПВО Малой Дальности (СПВОМД), установленные на стратегических оборонительных позициях, и которые очень хорошо работают против околозвукового ракетного оружия как гранаты, минометы и ракеты, которые нельзя контролировать, из-за чего не получится обойти систему ПВО.
Люди не сосредоточены на изучении только способов атаки. Сейчас большее преимущество будет иметь тот, кто обладает более совершенной системой защиты.
Консорциум Цин мог бы накрыть весь этот район артиллерийским огнем, но никогда так не поступит. Каждый артиллерийский снаряд стоит денег!
Основной целью войны являются ресурсы. Если по итогу войны расходы превысят прибыль, это нельзя будет считать победой.
Жэнь Сяосу шел дальше, рассматривая незнакомые ему военные грузовики среднего размера. Они были припаркованы за бункерами, но он не знал их предназначения.
В конце концов, он не получил знаний этой области, когда копировал навыки Ян Сяоцзинь. У него еще остался неиспользованный Свиток Копирования Навыка, поэтому он подумал, а не использовать ли его на полковнике Ма Кай, чтобы получить достаточно военного опыта.
Подумав немного, Жэнь Сяосу мысленно произнес:
«Использовать Свиток Копирования Навыка».
В его голове раздался голос из дворца:
[Будет скопирован один случайный навык.]
[Случайным образом скопирован любительский навык Морра. Хотите изучить?]
Жэнь Сяосу был поражен. Что еще за Морра?
Пять Величий, Шесть Послушаний?![1]
У Жэнь Сяосу заныло сердце. Похоже, люди плохо соблюдают запрет Консорциума Ли на спиртное. Даже нашелся офицер Консорциума Ли, который играет в Морру. Неужели никому нет до этого дела?
Ладно, он скопировал какой-то навык Морра, но этот навык любительский. Используй он этот навык в соревновании по выпивке, проиграл бы неоднократно!
Однако, Жэнь Сяосу был готов к тому, что скопирует Свитком Копирования Навыка что-нибудь бесполезное. Скорее всего, он исчерпал всю свою накопленную удачу, когда успешно скопировал и изучил суперсилу Ло Синю. Поэтому он не сильно разочаровался, потерпев неудачу.
Жэнь Сяосу задал дворцу вопрос:
— Каков уровень мастерства командования Ма Кая?
[Данная информация может быть раскрыта, поскольку вы уже попытались скопировать у него навык. Он достиг высокого уровня мастерства в командовании войсками] — ответил голос из дворца.
Жэнь Сяосу сильно удивился тому, что Ма Кай оказался экспертом этой области. В таком случае, не удивительно, что его назначили командиром Позиции 313.
И все-таки Жэнь Сяосу изучил навык Морра.
В конце концов, если не изучить этот навык, свиток окажется потрачен впустую. Нет ничего страшного в том, чтобы иметь много навыков.
Он даже изучил прыжки через скакалку, любительский навык Морра никак ему не навредит. Не стоит стыдиться желания чему-нибудь научиться!
____________
[1] Вместо того, чтобы называть просто числа, принято произносить длинные фразы с соответствующими числами.
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Глава 268: На пороге войны
Позиция 313 занимает очень большую территорию, незнакомые с этим местом могут даже заблудиться.
Жэнь Сяосу спросил шедшего спереди помощника Чжана:
— Кхм… Можно нам карту? Я хотел бы выбрать, где расположиться.
Помощник Чжан повернулся к нему и ответил:
— Командир уже выбрал для вас позицию. Просто займитесь ее защитой. На поле боя солдаты должны беспрекословно выполнять приказы.
Жэнь Сяосу выглядел недовольным, но ничего не сказал. По правде, ему было без разницы. Тан Чжоу уже передал Цин Чжэню, что Жэнь Сяосу отправили на Позицию 313, Консорциум Цин ни за что его не атакует.
Своим вопросом он хотел лишь проверить, сможет ли он выбрать удобное место, чтобы можно было покинуть лагерь и встретиться с Тан Чжоу.
Не важно, что ему не разрешили. Это не доставит проблем.
В то же время Жэнь Сяосу вдруг понял, что Чэнь Уди ведет себя очень тихо. Он спросил его:
— Что случилось?
— Мастер, я услышал людей из лагеря, они хотят отправить нас на верную смерть.
— Правда? — Жэнь Сяосу ответил. — Не волнуйся, даже если все вокруг нас будут уничтожены, с нами ничего не произойдет.
Еще когда у Чэнь Уди только пробудился суперслух, Жэнь Сяосу и Чэнь Уди проверили и установили, что он может слышать общающихся шепотом людей с расстояния в километр.
Обратной стороной этой способности является то, что Чэнь Уди может слышать «зло» этого мира.
Древние уделяли особое внимание порядочности. Как говорится, человек должен вести себя сдержанно даже в частной обстановке.
Но большинство не может вести себя так. Люди привыкли сплетничать за спиной, темная сторона вылезает наружу, когда человек остается наедине. Невысказанные мысли усиливаются в темноте.
И теперь Чэнь Уди мог слышать все это. Будь у Жэнь Сяосу такая способность, она никак не повлияла бы на него. В конце концов, он не такой уж и невинный человек.
Но с Чэнь Уди все иначе.
Жэнь Сяосу посмотрел на Чэнь Уди и спросил:
— Можешь не обращать на это внимание?
— Нет. — Чэнь Уди покачал головой. — Они говорят, что нас отправят защищать самую опасную позицию. Если войско Цин Чжэня атакует, мы умрет самыми первыми.
— Что еще ты услышал? — спросил Жэнь Сяосу.
— Еще они говорят, что мы заслуживаем смерти, потому что вовлекли их во все это. — расстроенно произнес Чэнь Уди. — Но это же не мы решили идти сюда. Мы никак их не обидели.
— Угу. — Жэнь Сяосу кивнул. — Это они ошибаются.
— Мастер, с какой целью мы ищем буддийские писания из Западного Рая? -спросил Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу подумал немного и ответил:
— Чтобы мы могли вести безбедную жизнь?
Чэнь Уди на мгновение растерялся:
— Мастер, вы серьезно? Разве не ради спасения всех живых существ?
Жэнь Сяосу спокойно объяснил:
— Чтобы спасти других, надо сначала спасти себя. Есть поговорка, которая гласит «Не суди людей со своей колокольни». Проще говоря, чтобы помочь остальным стать богаче, нужно сначала разбогатеть самому. Только после этого ты сможешь…
Чэнь Уди обхватил голову руками и прервал его:
— Мастер, можешь остановиться на минутку? Дай мне немного поразмыслить…
В ночь, когда Жэнь Сяосу прибыл на Позицию 313, Ло Лань тайно прибыл в Крепость 88 Консорциума Ян. Ло Лань старался не выделяться, поэтому он взял с собой всего двух сопровождающих.
Высшее руководство консорциума Ян тайно вело переговоры с Ло Ланем, и никто во внешнем мире не знал, что они там делали и обсуждали.
В полночь бронетанковая бригада и две пехотные бригады Консорциума Ян внезапно выдвинулись на юг на передовую Консорциума Ли на Горе Циншэн, до которой должны были добраться за два дня. Получается, они взяли инициативу в свои руки, чтобы начать войну.
Бронетанковая бригада Консорциума Ян выдвинулась с фронтовой на горе Пин и возглавила наступление. А пехотная бригада перекроет Гору Циншэн с фланга, чтобы сдержать огневую мощь противника с севера. Если они смогут прорвать оборонительную линию, оборона на западе Консорциума Ли окажется бесполезной.
В то же время в их сторону выступил и Консорциум Цин. Выглядело это так, будто они заранее договорились насчет этого. В ту же ночь с севера неожиданно заявился отряд мотопехоты.
Огни машин мотопехоты, длинная колонна которой петляла по горным тропам, казались горящими в ночи факелами. Несколько инженерных батальонов продвигались по тропам и быстро строили мосты и прокладывали дороги. Они работали так быстро, что сложно было в это поверить.
При этом, на поле боя уже выдвинулись специальные войска, чтобы провести впереди разведку.
Некоторые войска Консорциума Ли еще находились в ПОБах, ожидая пополнения сил, но к вечеру всех их отправили на фронт.
На горе Циншэн было ярко освещено 13 оборонительных позиций, лагеря освещали огромные прожектора. В то же время военный лагерь Консорциума Ли наполнился гневными выкриками офицеров.
Постоянно подъезжал военный грузовик, из него выбирались солдаты и, не задерживаясь ни на секунду, отправлялись в назначенные им места.
Жэнь Сяосу сидел на холме и оглядывался. Их батальон назначили на самый северный район Позиции 313. Услышанное Чэнь Уди оказалось правдой, полковник Ма Кай действительно назначил их охранять эту позицию, можно сказать, он отправил их на встречу к смерти.
У них было всего четыре пулемета. Им не выдали даже гранатометов, не говоря уже о минометах. Они совершат чудо, если смогут защитить свою позицию с имеющимся у них оружием.
Вот почему, когда Жэнь Сяосу и его люди прибыли на Позицию 313, здешние солдаты смотрели на них как на мертвых. Никто не верил, что они выживут.
Жэнь Сяосу обратился к Чэнь Уди, когда тот подсел к нему:
— Немедленно сообщи мне, если услышишь что-нибудь необычное. Нужно быть готовым ко всему на случай, если Цин Чжэнь не сдержит своего слова.
— Хорошо. — энергично закивал Чэнь Уди.
Находясь на этой относительно высокой позиции, Жэнь Сяосу мог слабо разглядеть бегающих туда-сюда по лагерю, находящемуся в одном-двух километрах позади, солдат. Кто-то с горящим флаером в руке направлял машины. Кто-то постоянно входил и выходил из командного центра.
Однако, Жэнь Сяосу заметил кое-что странное, три огромные палатки стояли совершенно спокойно. Пока вокруг остальных палаток суетились люди, возле этих трех было очень спокойно. К ним не подходил ни один солдат.
Интересно, что там? Какая-то засекреченная зона Консорциума Ли?
Как раз тогда к нему подошел Ли Цинчжэн с автоматическим ружьем на плече:
— Сяосу, я испытываю легкую панику…
— Не паникуй, нечего бояться. — рассмеялся Жэнь Сяосу и продолжил. — В худшем случае, когда силы Консорциума Цин атакуют нас, мы просто убежим.
— Ты так легко к этому относишься. Разве можно будет просто сбежать? — Ли Цинчжэн пожал плечами, сел рядом с Жэнь Сяосу и прошептал. — Только что отсюда выдвинулся отряд разведчиков. Я услышал, как они говорили, что войско Консорциума Цин идет сюда мстить.
Жэнь Сяосу нахмурился. Что-то в планах изменились?
Он обернулся и посмотрел на лагерь. Внезапно он подумал, что за ними сейчас наблюдает много людей.
Война вот-вот начнется, и все в лагере затаили на Батальон «Героев» обиду. Даже войска арьергарда, прибыв на Позицию 313, приходят в ужас, когда узнают, что Батальон Героев находится здесь. Все они считали, что Консорциум Цин атакует это место в первую очередь.
Хотя никто не мог предсказать победителя этой войны, все считали, что Батальону Героев не выжить в этом сражении.
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Глава 269: Батальон Героев рвется в бой!
Жэнь Сяосу поручил Ли Цинчжэну и Чэнь Уди организовать оборону. Первым делом, прибыв на место сражения, войско Консорциума Цин должно будет возвести некоторые основные оборонительные укрепления, а не атаковать сразу.
Атакующая сторона тоже должна озаботиться обороной. Все-таки солдатам нужно где-то залечивать раны и отдыхать.
Жэнь Сяосу продолжил наблюдать за тремя подозрительными палатками, даже попросил Ли Цинчжэна принести бинокль. Бинокль выдали им вместе с новым оборудованием, вот он и пригодился Жэнь Сяосу.
Все-таки, когда у сверхъестественных существ пробуждаются силы, слух и зрение улучшается не так значительно. В основном, улучшение зрения касается восприятия движения, а не увеличения расстояния.
Генерал, так решительно назначивший Жэнь Сяосу сюда, и представить не мог, что тот будет использовать бинокль для наблюдения за Консорциумом Ли, а не за Консорциумом Цин.
Вдруг Жэнь Сяосу увидел небольшую группу людей, вышедшую из одной из этих палаток. Однако, они держались незаметно. На них была форма обычных солдат, и они ни с кем не общались.
Но Жэнь Сяосу сильно удивился, когда увидел в этой группе людей знакомое лицо. Разве это не тот выделывавшийся Линь Ци, который приходил раньше к ним в форпост? Постойте, неужели в этих трех палатках скрываются наносолдаты Батальона Божественного Оружия?!
Жэнь Сяосу был слегка огорчен тем, что у его брони все еще отсутствовала одна «нога». Однако, похоже на то, что она появится, когда Жэнь Сяосу меньше всего этого ожидал.
Жэнь Сяосу огляделся и, убедившись, что никто не обращает на него внимание, в одиночку отправился в горы. Солдаты Позиции 313 избегали их местоположения, как чумы. Но из-за этого Жэнь Сяосу стало только легче уйти.
Когда он прошел на запад километр, за большим деревом перед ним кто-то прошептал:
— Монах идет с севера.
Жэнь Сяосу ответил:
— Немой идет с юга. Давай уже, выходи.
После слов Жэнь Сяосу из-за дерева появился Тан Чжоу.
Тан Чжоу спросил:
— Ты уже расположился на Позиции 313? Сейчас я могу передвигаться только в одиночку. Разведчики постоянно патрулируют окрестности, из-за чего, если мы будем двигаться большой группой, нас обнаружат.
— Мгм. — Жэнь Сяосу спросил. — Итак, вы планируете атаковать Позицию 313?
Тан Чжоу ответил прямо:
— Это может выглядеть так, будто мы собираемся яростно атаковать эту точку, но на деле мы просто пытаемся привлечь основные силы Консорциума Ли с фронта на Горе Шуанлун и Горе Фэнуй сюда. Мы не собираемся терять здесь много наших людей.
Жэнь Сяосу нахмурился. Судя по всему, Консорциум Ли и Консорциум Цин на какое-то время застрянут в тупиковой ситуации. Даже если стороны и вступят в бой, он окажется несерьезным. Почему Консорциум Цин хочет стянуть сюда главные силы Консорциума Ли? Жэнь Сяосу не мог понять происходящего.
Должно быть, у Цин Чжэня есть какие-то свои планы.
Тан Чжоу продолжил:
— После полуночи мы начнем атаку на Позицию 313 и Позицию 319 одновременно. Основные силы Консорциума Ли выдвинутся из тыла только в случае, если мы будем атаковать более агрессивно. Конечно же, мы только притворимся, что атакуем Позицию 313. Мы пошлем туда всего лишь некоторых оставшихся солдат Цин Юня. Они плохо оснащены и не представляют никакой угрозы для оборонительной линии, на которой находишься ты.
Все это Тан Чжоу рассказал, чтобы развеять опасения Жэнь Сяосу. Ведь они могли бы сотрудничать и в будущем.
Но Жэнь Сяосу с серьезным выражением лица ответил:
— Не беспокойтесь обо мне, можете спокойно и сколько угодно раз атаковать Позицию 313. Я нарисую вам карту нашей обороны, но будьте полегче с нашим Батальоном Героев, когда будете атаковать!
Карта расположения обороны имеет очень важное значение. Не будь у Консорциума Цин такой, чтобы выяснить, где расположена тяжелая огневая сила на Позиции 313, им пришлось бы отдать жизни целой пехотной бригады.
Тан Чжоу растерялся. Что это с Жэнь Сяосу? Он все равно просит битвы?
— Получилось? — спросил сидящий в командном центре Ма Кай, нахмурив брови.
— Мы попытались взорвать построенный ими временный мост, но наших людей обнаружили еще до того, как они даже смогли приблизиться к нему. Из-за того, что наших шпионов в Консорциуме Цин тщательно зачистили, сейчас мы можем только сидеть и ждать. В разведданных говориться, что Консорциум Цин разделил свои войска и движется в разных направлениях.
— Они разделились? — спросила Ма Кай. — Куда они направляются?
— Одна группа движется сюда, на Позицию 313, а другая — на Позицию 319. -ответил офицер штаба. — Но мы не можем определить, как они распределили свои силы.
Позиция 313 и Позиция 319 являются оборонительными опорными пунктами всей их линии фронта. Оба пункта тесно поддерживают друг друга, поэтому до тех пор, пока они продолжат стоять, с линией фронта ничего не случится.
И-за чего Консорциум Цин должен будет работать на два фронта, чтобы прорвать оборонительную линию на Горе Шуанлун.
Офицер высказался:
— Слабость Цин Чжэня заключается в том, что он злопамятный и слишком сильно заботится о моральном духе своей армии. Поэтому начальство и отправило чертов Батальон Героев на Позицию 313. И поэтому я считаю, что он все же направит свои главные силы на Позицию 313.
— Нет. — полковник Ма Кай покачал головой и сказал. — Ты ошибаешься. Я изучил имеющиеся разведданные о сражениях, в которых участвовал Цин Чжэнь. Его стратегия ведения боя может раз от раза сильно меняться, что может некоторых сбить с толку, но он никогда не рискнет и не пожадничает ради успеха. Несколько лет назад, будучи еще неопытным боевым командиром, Цин Чжэнь столкнулся на Горе Тайфу с Компанией Пиро. Казалось, он бы одержал победу, догони он своих врагов, но внезапно он решил отступить. Нужно быть очень храбрым и мудрым, чтобы в возрасте двадцати с небольшим лет принять подобное решение. К тому же, позже выяснилось, что у Компании Пиро на самом деле был запасной план, но у них ничего не вышло, когда войско Консорциума Цин стало отступать.
Такое ощущение, будто все думают, что Цин Чжэнь полон трюков и ведет себя непредсказуемо, что ему нравится использовать нетрадиционные методы ведения бои. Но Ма Каю показалось, что это лишь ложный образ Цин Чжэня. Офицер штаба растерялся:
— Что вы хотите этим сказать?
— Думаю, вполне возможно, что, чтобы сбить нас столку, Консорциум Цин совершит по Позиции 313 ложную атаку и сосредоточится на Позиции 319. — Ма Кай сделал анализ. — Цин Чжэнь не будет ослеплен ненавистью. Тем более, в этот раз он потерял всего лишь отряд Специальных Войск, этого недостаточно, чтобы он захотел отомстить.
Офицер штаба тут же заголосил:
— Полковник Ма Кай, вы так хорошо разбираетесь в ситуации на поле боя. Я абсолютно с вами согласен.
Ма Кай приказал:
— Передай нашим войскам приготовиться. Если подтвердится, что Консорциум Цин лишь симулирует атаку на Позицию 313, нам надо будет немедленно поддержать Позицию 319.
Офицер штаба кивнул и спросил:
— Еще какие-нибудь указания?
Ма Кай ответил:
— Территория, которую защищает чертов Батальон Героев, никак не влияет на общую обстановку, поэтому передай остальным отрядам, чтобы, если атака Консорциум Цин по нам окажется ложной, они не оказывали им никакой поддержки.
Офицер штаба сильно удивился. Неужели он хочет оставить Батальон Героев умирать?!
Бум!
Бум!
Бум!
Несколько последовательных взрывов сотрясли землю. Все в командном центре были поражены. По звуку было похоже на работу артиллерии!
В то же мгновение в ночном небе послышались звуки интенсивной стрельбы, вот так неожиданно началась война!
Что происходит? Почему Консорциум Цин начал внезапную атаку?! Они что, сошли с ума?
Внутрь вбежал солдат с криком:
— К нам движутся основные силы Консорциума Цин! Установленные на транспорт СПВОМД сумели перехватить обстрел, но кажется, что они получили карту расположения нашей обороны, потому что их огонь был сконцентрирован по позициям, где развернуто наше тяжелое вооружение!
Ма Кай выглядел очень серьезным. Не слишком ли быстро и неожиданно была дана эта пощечина?!
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Глава 270: Цин Чжэнь подставил меня!
Зачастую, перед началом вражеской атаки проходит несколько дней, которые уходят на поиск точки прорыва. Даже имея тяжелое вооружение, враг не может определиться, в каком месте начать атаку. Провести полномасштабную атаку не вариант.
В обычной ситуации, какой-нибудь жестокий командир отправил бы пушечное мясо выяснять реальную обстановку. Тысячи солдат пожертвовали бы своими жизнями только ради того, чтобы определить местоположение тяжелого вооружения защищающейся стороны.
Но в данном случае, похоже, Консорциум Цин уже обладает всей необходимой ему информацией. Они даже узнали, где на Позиции 313 развернуты СПВОМД. СПВОМД стоят очень дорого, их разворачивают только в стратегически важных местах на случай артиллерийского обстрела.
Но вот Цин Чжэнь начал с обстрела стратегических объектов. Совершив обмен один к одному, он уничтожил СПВОМД Консорциума Ли своими дешевыми минометными снарядами.
Если бы Ма Кай и его люди знали, что враг раздобыл карту расположения обороны, они развернули бы СПВОМД осторожнее. Конечно же, они ничего не знали!
Откуда им было знать, что командир Батальона Героев окажется самым важным шпионом Консорциума Цин? Он без труда передал карту расположения обороны.
Всего один неожиданный обстрел уничтожил почти все СПВОМД Позиции 313!
Данный шаг Цин Чжэня оказался ужасно эффективным.
Карта расположения предоставляет очень важную информацию. Сначала Цин Чжэнь собирался пробить оборону Позиции 319. Однако, получив эту карту, он сразу же изменил свою стратегию.
Не будь у Цин Чжэня схемы обороны, очень много минометных снарядов было бы потрачено впустую. Но обладая оной, он может нанести более концентрированный и точечный удар, вынуждая СПВОМД выложиться на полную.
Несмотря на то, что развитие вооружения Консорциума Ли шло хорошо, а количество талантов увеличивалось, в последние годы они совсем не участвовали в каких-либо крупномасштабных сражениях. Даже у глубоко разбирающегося в военном деле Ма Кая нет никакого опыта.
Не важно, как хорошо человек подкован в теории, чтобы применить эти знания на практике и получить ценные уроки, потребуется какое-то время.
Очень жаль, но они столкнулись с Цин Чжэнем, он не даст им время вырасти.
В то же время Жэнь Сяосу повел Батальон Героев на свою позицию, которая находится на небольшом холме горы. Там был небольшой бункер с укреплениями вокруг него, а перед ними был 43-х градусный склон.
Жэнь Сяосу лежал за оборонительными укреплениями и смотрел вниз, а солдаты Батальона Героев вцепились в оружие в своих руках и не могли перестать дрожать.
Прислушиваясь к непрекращающемуся грохоту артиллерии вдалеке, Ли Цинчжэн спросил дрожащим голосом:
— Командир батальона, а Консорциум Цин не откроет по нам огонь из своих минометов? Нам не выстоять против них!
— Чего ты боишься? — ответил Жэнь Сяосу. — Не похоже, что они собираются открыть по нам огонь!
В этот момент вдалеке появились едва различимые фигуры солдат Консорциума Цин, они шли к подножию горы, где находился Батальон Героев. Жэнь Сяосу насчитал больше тысячи солдат. Это пехотный полк!
— Мы сразимся с ними? — спросил Ли Цинчжэн.
— Конечно сразимся. Почему бы не сразиться, когда у нас есть преимущество на местности? — произнес Жэнь Сяосу. — Подождем, когда они подойдут поближе!
— Еще немного, и они окажутся на расстояние броска гранаты. — с тревогой обратился Ли Цинчжэн.
— Отставить панику. У меня все под контролем. — спокойно ответил Жэнь Сяосу.
Пехотный полк Консорциума Цин преодолел уже половину горы, когда Жэнь Сяосу закричал:
— Открыть огонь!
Четыре тяжёлых пулемета, установленных в бункере, извергли языки пламени.
Пулеметные очереди прошлись по склону горы и разбросали повсюду грязь.
Солдату, попавшему под пулеметную очередь, оторвало руку!
Солдаты Консорциума Цин хотели броситься вперед, но не могли. Они пытались накрыть Жэнь Сяосу и его людей огнем, но укрепления давали тем слишком много преимущества.
Чтобы справиться с укреплением на возвышенности, в современной войне чаще всего используют метод, когда войско максимально сближается с противником. После чего, используя точное лазерное наведение, оно указывает артиллерии, куда стрелять.
Такое лазерное наведение используется для определения точного местоположения цели, чтобы находящиеся в арьергарде войска поддержки могли вести по ним огонь.
Солдаты Консорциума Цин сильно постарались, взбираясь на гору. Один солдат уже длительно время указывал лазерным устройством наведения на бункер, но помощи не поступало.
Командир полка потерял всякую надежду и пожаловался:
— Цин Чжэнь подставил меня!
На самом деле, он понимал, что Цин Чжэнь хочет побыстрее от него избавиться, потому что он состоял в лагере Цин Юня, а не сотрудничал с Цин Чжэнем.
Но он не ожидал, что Цин Чжэнь окажется таким коварным. Цин Чжэнь, не обращая внимания на исход сражения, загнал его в ловушку? Если они не смогут закрепиться на линии фронта, это может повлиять на общую картину войны.
Но чего он не знал, так это того, что Цин Чжэнь и не собирался закрепляться здесь, потому что он заключил сделку с Жэнь Сяосу!
— Командир полка, что делать? — крикнул один из солдат под шум выстрелов, доносившихся с горы.
— Используйте гранатомет! — заорал в ответ командир полка.
Произошел взрыв, и солдата, несшего гранатомет, отбросило взрывом. Он даже не успел выстрелить, как снаряд взорвался!
— Командир полка, что нам делать теперь?!
— Атакуем! — командир полка стиснул зубы и произнес. — Бросаемся вперед и забрасываем эту позицию гранатами. Только так мы сможем выжить. У них на позиции должно быть мало солдат, еще есть надежда!
Глупо штурмовать возвышенность, закидывая ее ручными гранатами. Чтобы подорвать оборонительную точку, необходимо, чтобы атакующие солдаты подошли на достаточно близкое расстояние для броска гранаты. Если все удастся, обороняющимся солдатам некуда будет деться.
Поэтому раньше гранатометчики играли чрезвычайно важную роль. Метнувший гранату точнее остальных выживет и будет наслаждаться военными трофеями.
Конечно, этот метод постепенно устарел с развитием тяжелого вооружения. И никто им не воспользуется, если не окажется в отчаянной ситуации.
Им выдали неисправный гранатомет, а, поднявшись до середины горы, они поняли, что у них нет огневой поддержки.
Командир полка впал в отчаяние. Из-за Цин Чжэня ему даже пришлось прибегнуть к сильно устаревшей тактике.
Несколько храбрых гранатометчиков немедленно бросились в атаку. Подойдя на необходимое расстояние, они бросили гранаты!
Все, кто находился на середине горы, были взволнованы. Казалось, солдаты, оборонявшие эту позицию, совсем не ожидали того, что враг приблизится к ним и кинет свои гранаты!
Спустя некоторое время брошенные гранаты взорвались. Однако, взрыв получился очень тихим.
Командир полка был умным человеком, поэтому он быстро догадался, что произошло. Услышав взрыв, он взревел:
— Цин Чжэнь, подлый предатель, ты зашел слишком далеко! Как ты посмел выдать нам фальшивые гранаты!
Учебные гранаты не являются муляжами, но сила их взрыва очень слаба. Взрыв производит только звук, его недостаточно для убийства. Более того, гранаты выглядят точь-в-точь как настоящие.
Командир полка был близок к тому, чтобы заплакать. Только сейчас он понял, насколько бесчестным является Цин Чжэнь на самом деле. Он даже не оставил им выхода из ситуации!
Жэнь Сяосу не переставал стрелять, он рассматривал это как тренировку для своего продвинутого владения огнестрельным оружием. Он использовал автоматическую винтовку, но в его руках она была похожа на снайперскую винтовку. Один выстрел — одно убийство, настолько точным он был!
В этот момент Жэнь Сяосу сказал Ли Цинчжэну:
— Видишь, мы — Батальон Героев. Даже вражеские войска Циня нам не угроза.
Ли Цинчжэн тут же ему поверил. Он чувствовал себя очень расслабленно, имея дело с врагом.
Остальные солдаты Батальона Героев тоже почувствовали, что война не кажется такой уж страшной.
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Глава 271: Батальон Героев идет спасать!
У Жэнь Сяосу и его людей боеприпасы закончились довольно быстро. В основном, это произошло из-за отсутствия опыта ведения сражений. Это был их первый бой, когда они сражались против Специальных Войск Цина, и то сражение было очень беспорядочным.
Они даже не понимали, как смогли выйти победителями. Тогда после боя они пришли к выводу, что все благодаря тому, что их мудрый и выдающийся командир батальона обманом заставил врагов сложить оружие.
В следующем их бою им предстояло сразиться с полным пехотным полком в 1500 солдат. В то время как на их стороне было всего чуть больше 500 человек.
  Кроме Жэнь Сяосу никто не знал, что на самом деле Цин Чжэнь послал этот пехотный полк навстречу смерти. Поэтому совершенно нормально, что многие стали переживать, когда увидели их.
От страха у них дрожали руки, они стреляли, даже не задумываясь о количестве оставшихся патронов. Они просто зажимали курок и не отпускали его.
Войска, расположенные на других точках обороны, могли только слышать непрекращающуюся стрельбу и громкие взрывы, доносившиеся отсюда, они не знали текущей обстановки.
Спустя некоторое время пехотный полк оказался под таким давлением, что полностью лишился боевого духа. Когда Жэнь Сяосу заметил раскаленные докрасна стволы тяжелых пулеметов, он выругался:
— Почему вы настолько тупые? Помочитесь на стволы пулеметов, охладите их!
После его слов солдат, ответственный за подачу боеприпасов тяжелых пулеметов, немедленно снял штаны и помочился на ствол пулемета. Но пулеметчик выругался:
— Черт, ты забрызгал мне все лицо!
При содействии Консорциума Цин отряд паникующих новичков успешно защитил возвышенность Консорциума Ли.
Многие недооценивают мощь тяжелых пулеметов и ставят его наравне с простым оружием. Разве пулемет не уступает по мощи артиллерии?
Но в войне важны не только характеристики. Например, в позиционной войне тяжелые пулеметы играют более значимую роль. В истории войн человечества был случай, когда за один день солдат убил 3200 вражеских солдат, используя только тяжелый пулемет!
Видя, что пехотный полк сильно потрепан, Жэнь Сяосу достал свой бинокль и стал наблюдать за остальными оборонительными позициями.
Но увиденное его сильно удивило. Солдаты Консорциума Цин уже проникли на некоторые позиции на возвышенности при поддержке артиллерийского огня. По большей части Позиции 313 Консорциума Ли прошел обстрел, Консорциум Цин прорвал развернутые на возвышенности оборонительные позиции. Никто не был готов к такому развитию событий.
Территория лагеря в тылу уже не была ровной, а выглядела сильно развороченной.
Однако, казалось, что Консорциум Цин не собирается занимать всю Позицию 313. Цин Чжэнь хорошо разбирался в военной тактике и прекрасно понимал, что, если они захватят Позицию 313, Консорциум Ли совершит яростную контратаку.
Зачастую, за время войны некоторые холмы переходят из рук в руки сотни раз. К концу войны склоны даже окрашиваются в малиново-красный цвет. Встречается и такое, что люди поскальзываются и падают на землю, когда ходят по склонам, глубоко пропитавшимся кровью.
Поэтому успешный захват возвышенности не означает, что битва закончилась. Как только Консорциум Цин займет один из холмов, Консорциум Ли тут же в ответ пройдется по нему артиллерийским огнем. И тогда погибнет очень много солдат Консорциума Цин, бросившихся на холм.
Война очень жестока. Ей все равно, останутся ли дома родители, которых ты содержал, или дома тебя будет ждать сын.
Окончательная победа на войне зависит от многих факторов.
Жэнь Сяосу поднял бинокль и стал внимательно наблюдать за тылом. Все его внимание было обращено к трем таинственным палаткам. Или будет лучше сказать, его интересовали только перемещения наносолдат.
Схема обороны, которую ранее он передал, была не очень подробной. Жэнь Сяосу не смог обойти всю Позицию 313, поэтому нарисовал только то, что видел.
Но он специально отметил палатки, в которых находились наносолдаты, и напомнил Тан Чжоу, чтобы они тщательно прошлись по тому району артиллерийским огнем.
Естественно, без лазерного наведения или детальной карты было невозможно совершить с тыла точную атаку. Но в соответствии с их соглашением, Цин Чжэнь выделил больше снарядов, чтобы накрыть точно весь район, занимаемый тремя палатками.
Теперь там не было палаток. Были только куча трупов и лужи крови. Жэнь Сяосу обрадовался, увидев подобное.
Внезапно голос из дворца в его голове произнес:
 [Квест: Спасти сто человек. Вы получите пять распределяемых очков атрибутов.]
Жэнь Сяосу был поражен. Только он задумался, под каким предлогом вернуться в тыл, как дворец тут же придумал для него причину.
Он оглядел оставшихся внизу нескольких солдат пехотного полка и крикнул Чэнь Уди:
— Уди, давай за мной в лагерь. Там много раненых солдат, их нужно спасти!
Затем он указал боевому взводу, в котором состояли ученики Цзян У, последовать за ним.
 Глаза Чэнь Уди загорелись:
— Хорошо, Мастер!
Они тут же развернулись и бросились в тыл. Ли Цинчжэн сильно испугался и закричал:
— Командир батальона, не уходи! Мы не справимся с ними, если ты уйдешь.
— Не бойся, просто внимательно следи за нашей позицией. Остаток пехотного полка не сможет доставить нам никаких неприятностей! — даже не оборачиваясь, крикнул Жэнь Сяосу в ответ.
Ли Цинчжэн не знал, что и сказать. Он-то думал, им здесь придется нелегко. Но сейчас они были в состоянии вернуться и спасти раненых.
Все на Позиции 313 думали, что Жэнь Сяосу и его люди обречены.
А в итоге Батальон Героев не потерял и 100 солдат, когда некоторые войска были полностью уничтожены.
Это просто чудо, что их потери равны всего пятой части от их общей численности, когда по всему полю боя летают пули и артиллерийские снаряды.
Они смогли уничтожить пехотный полк противника из 1500 солдат, потеряв при этом всего 100 человек. Дойди эта новость до генералов Консорциума Ли в тылу, они были бы сильно шокированы!
Конечно, будет преувеличением сказать, что это было уничтожение. Но Жэнь Сяосу не постеснялся бы так похвастаться.
Жэнь Сяосу и остальные бросились в тыл Позиции 313. Сейчас в лагере царил полный беспорядок. Палатка командного центра была разрушена, и никто не знал, где Ма Кай сейчас.
Медики носятся по округе, пытаясь спасти раненых, но их было слишком много. Всех не спасти.
Но Жэнь Сяосу четко знал, что нужно делать. Прибыв в лагерь, он повел Чэнь Уди и остальных к месту, где раньше стояли палатки наносолдат. Жэнь Сяосу крикнул своим:
— Уди, ты и остальные отнесете раненых на лечение!
Жэнь Сяосу постарался найти всех погибших наносолдат. Над полем боя висел густой дым, поэтому было сложно разглядеть, где находятся мертвые наносолдаты.
Однако, Жэнь Сяосу обладал довольно хорошим чувством направления, поэтому он быстро определил место, где стояли три палатки. С каждым обнаруженным наносолдатом он немедленно заставлял дворец разблокировать и восстановить их наномашины. Закончив, он сразу же перемещал наномашины в свое хранилище.
Количество наномашин, которое может вместить тело человека, ограничено. Жэнь Сяосу собрал уже столько наномашин, что в него больше не лезет. Ему остается только перемещать их в свое хранилище.
Очень много раненых лежало на земле и корчилось в агонии. Кто-то даже попытался остановить проходящего мимо Жэнь Сяосу, но тот даже не взглянул на него.
Раненый солдат удивленно замер и подумал. «Ты же пришел спасти раненых, разве нет?»
Постойте. Раненый солдат узнал Жэнь Сяосу и крикнул ему:
— Жэнь Сяосу! Ты же Жэнь Сяосу! Спаси меня, быстро!
Жэнь Сяосу уже сделал круг и собрал все наномашины, которые смог найти, но все еще был немного недоволен. Жэнь Сяосу удивился, когда, обернувшись, увидел, кто просит о помощи. «Это же Линь Ци на земле?!»
Он усмехнулся и сказал:
— Прошу прощения, я не заметил тебя. Как твоя рана?
Линь Ци приложил все силы, чтобы сказать:
— Сейчас не время для воспоминаний. Ты…
Но не успел он закончить, как Жэнь Сяосу поднял с земли осколок снаряда и вонзил его в шею Линь Ци. Линь Ци посмотрел в лицо Жэнь Сяосу и увидел в его глазах каменно-холодный взгляд.
Жэнь Сяосу пожаловался:
— Вспоминая прошлое, мне становится обидно, что тогда волки не смогли убить тебя.
Глаза Линь Ци расширились от удивления, но он не смог издать ни звука. Значит, волки тоже имели какое-то отношение к Жэнь Сяосу? Теперь до него дошло, что Жэнь Сяосу был гораздо сильнее, чем он думал.
Это была последняя мысль, промелькнувшая в сознании Линь Ци, после чего его заволокла бесконечная тьма.
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Глава 272: Квест выполнен!
Консорциуму Ли сильно не везет. Имея на руках такой туз, как наномашины, они не способны использовать весь его потенциал.
Консорциуму Ли не достает боевого опыта, из-за чего они неправильно используют наномашины. Цин Чжэньуже говорил, что отряды наносолдат, обладающие большой силой и высокой подвижностью, должны действовать отдельно, чтобы можно было проникнуть в тыл врага и нанести точечный удар.
Например, наносолдаты могли бы совершать атаки по вражеским электростанциям и арсеналам, или использовать стратегию обезглавливающего удара. Им стоило использовать Батальон Божественного Оружия отдельно, чтобы наносолдаты могли проявить себя более эффективно.
  Но нет ничего плохого и в том, чтобы наносолдаты действовали вместе с остальными. Если бы не Жэнь Сяосу, главный шпион Консорциума Цин, Батальон Божественного Оружия доставил бы Консорциуму Цин много неприятностей, даже действуя не в полную силу.
Однако, все наносолдаты теперь мертвы.
В то же время, ситуация на Позиции 319 была немного лучше. Консорциум Цин собирался только притвориться, что атакует, поэтому они слегка удивились, когда в тылу внезапно появились прятавшиеся до этого наносолдаты. Они застали Консорциум Цин врасплох и почти уничтожили их тяжелое вооружение в тылу.
Но на Позиции 313 все было иначе. Секретное оружие Консорциума Ли осталось секретным, потому что все наносолдаты умерли, не успев даже выйти из своих палаток.
Стоит добавить, что самым большим преимуществом наномашин было то, что их можно восстановить. Про первую партию наносолдат можно не волноваться, после их смерти организация восстановит их наномашины. После чего, используя восстановленные наномашины, будет собрана новая группа наносолдат.
Но с приходом Жэнь Сяосу в Консорциум Ли, наномашин для восстановления остается все меньше и меньше. Жэнь Сяосу собственноручно превратил возобновляемое оружие в расходуемое.
В этот раз Жэнь Сяосу собрал достаточно большое количество наномашин. Не говоря уже о внешней броне для его ноги, он даже мог бы, отдав некоторое количество Ян Лююань, поделиться оставшейся частью со студентами Цзян У.
Затем Жэнь Сяосу заметил разбросанные по земле полевые рюкзаки наносолдат. Он открыл один и обнаружил внутри тяжелую черную металлическую коробку. Он задался вопросом, для чего она нужна.
М? Глаза Жэнь Сяосу загорелись. Может эта штука используется для беспроводной зарядки?
Подумав, Жэнь Сяосу подобрал три неповрежденные коробки и отправил их в свое хранилище. Он не станет разбираться, полезны они или нет, и просто заберет их.
Он не хотел рисковать!
Сегодня Жэнь Сяосу передал Консорциуму Цин схему обороны, из-за чего те успешно заняли Позицию 313, и заодно Цин Чжэнь избавился от оппонентов.
А благодаря Консорциуму Цин, Жэнь Сяосу смог собрать много наномашин. Обе стороны оказались в выигрыше.
Только Консорциум Ли оказался в проигрыше.
А в то же время на передовой на Горе Циншэн войско Консорциума Ли отбивалось от бронетанковой бригады и пехотной дивизии Консорциума Ян. Тамошнее сражение было более напряженным, чем битва здесь между Консорциумом Цин и Консорциумом Ли. Консорциум Ян еще не прорвал оборону Консорциума Ли, на их стороне не было персонажа как Жэнь Сяосу.
Чэнь Уди и остальные нашли и перенесли в медицинский центр немало раненых. Жэнь Сяосу мимоходом поднял раненого солдата, положил его на плечо и последовал за остальными.
Прибыв в медицинский центр, они увидели запачканных кровью медсестер и врачей. Там же Жэнь Сяосу заметил лежащего без сознания Ма Кая.
Медсестры сильно удивились, когда увидели Жэнь Сяосу и его людей. Почему они помогают переносить людей, если не являются медперсоналом?
Доктор спросил:
— Из какого вы подразделения?
Чэнь Уди с гордым видом ответил:
— Мы из Батальона Героев!
Услышавший его раненый солдат был поражен:
— Вы же были на переднем краю. Почему вы выглядите совершенно нетронутыми?
Из-за шума проснулся Ма Кай. Увидев Жэнь Сяосу, он пришел в ярость:
— Вы что, покинули свой пост?
Жэнь Сяосу произнес печальным тоном:
— Как вы можете говорить такое? Наш Батальон Героев является почетным подразделением, мы бы ни за что не бросили свой пост! Мы уже уничтожили пехотный полк противника, поэтому пришли помочь нашим товарищам!
— Что? — воскликнул Ма Кай. — Придумай хотя бы что-нибудь правдоподобное, если хочешь солгать. Как вы могли уничтожить пехотный полк своим войском, состоящим из чертовых беженцев!
Ма Кай тщательно изучил войска Консорциума Цин. Он знал, что пехотный полк состоит не только из пехоты. Не говоря уже о таком тяжелом вооружении, как РПГ и минометы, они могли использовать лазерное наведение и прорвать оборону!
Чертов Батальон Героев состоял из беженцев, у них было всего четыре тяжелых пулемета, и они говорят, что уничтожили целый пехотный полк? У них там все в порядке с головами?
Все считали, что Батальон Героев будет уничтожен. Но к концу сражения его солдаты были еще живы. Было похоже, что они совсем не пострадали!
 Все в медицинском центре сочли такой результат невозможным!
Жэнь Сяосу рассмеялся:
— Выйдете наружу и взгляните на поле боя. Ладно, у меня нет на вас времени. Еще многим нужна наша помощь.
Жэнь Сяосу уже закончил собирать наномашины, поэтому теперь он займется поисками серьезно. Требовалось спасти 100 человек, а он спас всего одного.
Дворец впервые выдал ему задание с заранее известной наградой. Кроме того, наградой являлись пять распределяемых очков атрибутов.
Раньше задания награждали его только 1.0 Силой или 1.0 Ловкостью за раз. Но за это задание он может получить пять очков и сам их распределить, куда ему хочется. В этот раз награда была довольно щедрой.
Подумал Жэнь Сяосу и выбежал на наружу. Там он увидел двух медиков, несущих носилки, и крикнул им:
— Положите, я сам понесу!
Медики были удивлены:
— Все в порядке, не беспокойся. Мы сами отнесем.
Лицо Жэнь Сяосу потемнело. Он направил на медиков пистолет и сказал:
— Повторю, давайте понесу я. Вы меня понимаете?!
Чэнь Уди вздохнул, наблюдая сзади:
— У Мастера такая сильная жажда убийства, даже когда он спасает людей.
Вдруг на Позицию 313 с тыла прибыло подкрепление. Как Цин Чжэнь и предсказывал, после яростной атаки Консорциума Цин по Позиции 313 и Позиции 319, были высланы дополнительные войска, чтобы отбить захваченные территории.
Этого Цин Чжэнь и добивался.
Жэнь Сяосу понес раненого солдата в медицинский центр, наблюдая за только что прибывшими войсками. Среди них он заметил группу странных солдат. Эти солдаты были чрезвычайно дисциплинированы и передвигались очень организованно. Наблюдая за ними, Жэнь Сяосу ощутил какое-то странное чувство.
Но ему некогда было об этом думать, он был занят спасением раненых солдат, чтобы выполнить квест.
На это задание Жэнь Сяосу потратил примерно час. Услышав оповещение о завершении задания, Жэнь Сяосу тут же выделил 4.0 очка в Ловкость и 1.0 очко в Силу.
Сейчас у Жэнь Сяосу было 10.5 Силы 10.1 Ловкости. Мускулы Жэнь Сяосу снова прошли улучшение, его тело снова стало стройным. Теперь он был похож на парня, который мало тренировался, но на деле он обладал удивительной силой.
Голос из дворца произнес:
 [Из-за того, что ваши атрибуты силы и ловкости превысили порог…]
Когда Жэнь Сяосу собирался послушать, что же скажет дворец, в медицинском центре произошло неожиданное событие. Поэтому он отвлекся от дворца и сосредоточился на медицинском центре.
В медицинском центре кто-то сердито кричал на Чэнь Уди:
— Убирайся! Если бы не ваш Батальона Героев, Цин Чжэнь не отправил бы свои основные силы атаковать Позицию 313! Обойдусь и без вашей притворной помощи по спасению людей!
Жэнь Сяосу наблюдал, как Чэнь Уди спокойно выходит из Медицинского центра, не произнося ни слова.
Жэнь Сяосу успокаивающе похлопал его по плечу.
— Давай вернемся на наш пост.
— Хорошо. — тихо ответил Чэнь Уди.
— Интересно, от атаковавшего нашу позицию пехотного полка что-нибудь еще осталось? — произнес Жэнь Сяосу. — Если они уже мертвы, можем пойти и пособирать какую-нибудь экипировку или еще что-нибудь.
— Хорошо. — снова по-простому ответил Чэнь Уди.
— Что хочешь поесть сегодня вечером? — спросил Жэнь Сяосу.
— Мастер, можно немного жареного риса с сосисками?
За удаляющимся дуэтом наблюдал весь медицинский центр. Они не знали, как прокомментировать увиденное.
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Глава 273: Подробное расследование исчезновения наномашин
Сражение еще не закончилось. Даже когда Жэнь Сяосу и Чэнь Уди вернулись из тыла, на передовой еще шли сражения. Когда солдаты Консорциума Цин занимали возвышенность, битва заходила в тупик.
Пока солдаты на других точках сражались за свою жизнь, Жэнь Сяосу вернулся на свою позицию, развел костер и принялся готовить еду. Уже пора ужинать, а у него с собой есть кастрюли и сковородки.
Жэнь Сяосу считал, что не надо пропускать прием пищи, даже если они на войне. Тем более, Чэнь Уди хотел жареного риса с сосисками.
  Ли Цинчжэн заволновался, когда соседнюю возвышенность накрыл артиллерийский огонь, и спросил:
— Все будет в порядке, если мы будем есть в подобное время?
— А что в этом такого? — Жэнь Сяосу поджег дрова и поставил на них металлический котелок. — Мы уже выполнили свою миссию. Кроме того, мы до сих пор ведем сражение и продолжаем удерживать пехотный полк на полпути к вершине.
Командир пехотного полка был еще жив, он больше не хотел атаковать эту возвышенность. Они итак на одном дыхании поднялись до середины возвышенности, чтобы использовать лазерное наведение для атаки с тыла. Но Цин Чжэнь бросил их здесь наблюдать, как над их головами свистят пули. Даже при желании, им не убежать, если их не будут прикрывать огнем!
Командир полка был бессилен что-либо сделать!
Тогда Ли Цинчжэн предложил:
— В пехотном полку осталось не так много солдат. Почему бы не броситься вниз и не застать их врасплох?
Жэнь Сяосу без раздумий отверг его предложение:
— Наша задача состоит в том, чтобы защищать эту возвышенность, и большего от нас не требуется!
Не важно, понесут ли они потери во время атаки, Жэнь Сяосу не хотел рисковать лишний раз. Жэнь Сяосу итак был раздражен и недоволен тем фактом, что их отправили на самую опасную позицию.
Когда они орали на Чэнь Уди в медицинском центре, им совсем не приходило в голову, что решение отправиться на передовую могло быть принято не Батальоном Героев?!
Даже если бы Жэнь Сяосу здесь не было, Консорциум Цин все равно провел бы по Позиции 313 ложную атаку. А она все равно не обойдется без настоящих пуль, хотя интенсивность атаки была бы несколько меньше. Но многие все равно погибли бы.
Не будет такого, что они будут просто стоять и весело общаться во время отвлекающей атаки!
Пока шло обсуждение, Жэнь Сяосу готовил рис и нарезал сосиски.
Часть солдат Батальона Героев пошла защищать возвышенность, а часть присела возле котла, ожидая еды.
Пока еда готовилась, Жэнь Сяосу обратил внимание на дворец. Ранее дворец собирался что-то объяснить, но на Чэнь Уди тогда наорали, поэтому Жэнь Сяосу отвлекся и прослушал объяснение.
Жэнь Сяосу сильно удивился, когда прочел напечатанную медной печатной машинкой запись. Там была строка слов:
«Атрибуты Сила и Ловкость превысили пороговую величину. „Бустер Города“ доступен. После активации способности Сила и Ловкость носителя увеличиваются в два раза на 30 секунд. Восстановление способности занимает один день.»
Что?
Почему вдруг появилась такая способность? Хотя длительность коротковата, после активации Сила и Ловкость Жэнь Сяосу будут равны 21.0 и 20.2 соответственно.
Этой способности можно найти очень хорошее применение. Возможно, он даже сможет застать врасплох своих врагов.
О каком пороге идет речь? Достижение 10 очков в атрибутах? Может ли быть, что каждый раз, увеличивая свои атрибуты на 10 очков, он будет получать новую способность?
Выяснилось, что каждый раз, увеличивая телосложение до определенного уровня, он будет получать дополнительные награды!
Думая обо всем этом, Жэнь Сяосу закинул сосиски в котел и несколько раз помешал их половником.
Ли Цинчжэн наблюдал за происходящим неподалеку. Жареный рис еще не приготовился, а ближайшая к ним возвышенность успела уже дважды перейти из одних рук в другие. Там шла очень напряженная битва.
Но было кое-что странное. Сюда Консорциум Цин больше не посылал солдат.
 
 Когда жареный рис с сосисками приготовился, Жэнь Сяосу сразу же наполнил миску Чэнь Уди. Эта миска с жареным рисом предназначалась специально для него. Получив от Жэнь Сяосу миску, Чэнь Уди увидел, что ее дно полностью покрыто мясом!
Жэнь Сяосу положил половник в котелок и сказал:
— Ладно, ребята, сами справитесь. Командир батальона не собирается обслуживать вас всех!
После чего Жэнь Сяосу подошел к Чэнь Уди и сел рядом:
— Вкусно?
— Очень вкусно. — Чэнь Уди широко улыбнулся, его губы блестели от масла. -Мастер, почему ты так хорошо ко мне относишься?
Жэнь Сяосу уже понял, что чем больше Чэнь Уди соприкасается со злом этого мира, тем более здравомыслящим становится.
Чэнь Уди больше не называл Ло Ланя Бенбо’эрба, как тогда, когда, увидев его, замолкал и долго ничего не говорил. В результате, теперь Чэнь Уди разговаривал как обычный человек.
Жэнь Сяосу не знал, хорошо это или плохо. Он вздохнул и сказал:
— Как-то раз, когда я слушал уроки Господина Чжана, мне захотелось стать хорошим человеком. Но потом я сдался, когда понял, что хорошим быть нелегко.
Услышав ответ, Чэнь Уди вернулся к еде и не произнес больше ни слова.
Жэнь Сяосу продолжил:
— Иногда мне становится стыдно, когда я смотрю на тебя. Возможно, это из-за того, что свет в моем сердце уже погас. Хоть я и не являюсь хорошим человеком, я надеюсь, что ты будешь хорошим человеком. Возможно, я поступаю лицемерно. Но только когда я пытаюсь защитить тебя, я ощущаю это ложное чувство, словно свет во мне еще не погас.
Где-то в Крепости 108, в глубоком подвале швейной фабрики находится огромная секретная база. Ху Шо много раз пытался исследовать это место, но его люди так и не смогли проникнуть туда.
Это место подчинялось напрямую Совету Директоров Консорциума Ли и было ответственно только за дела, связанные с наномашинами.
Очень мало люди знало, что в подвале швейной фабрики находится небольшой вооруженный отряд.
В подземной комнате на потолке горела белая лампа. Перед классной доской сидел мужчина средних лет и о чем-то думал. В руках у него была информация о недавней краже наномашин.
Его зовут Ли Диндин, мало кто слышал его имя. Он является Тенью Консорциума Ли и, как Цин Чжэнь, выполняет все теневые операции организации.
Но в отличие от Цин Чжэня, который действует открыто и даже имеет контроль над военными, Ли Диндин всегда остается в тени.
Сейчас он просматривает дело. Улики в нем указывают на сверхъестественное существо по имени Сю Сяньчу, шпиона Консорциума Ян, которого подозревают в том, что он прибыл собрать образцы наномашин для Консорциума Ян.
Однако, после прочтения файла, Ли Диндин обнаружил несостыковку. Если он пришел за образцами, почему он собрал так много наномашин?
Организация обнаружила, что наномашины были украдены из десятков трупов. Речь шла уже не о краже образцов! Он задавался вопросом, чем вообще был занят предыдущий следователь?
Ли Диндин пожаловался:
— Куча дураков.
Дело было очень подробным, оно описывало все от момента, когда Линь Ци и его отряд вошли в горы, до приготовлений Батальона Божественного Оружия к атаке на Консорциум Цин.
Но даже после долгого просмотра файла он ничего не выяснил.
В какой-то момент кто-то постучал в дверь, Ли Диндин произнес:
— Войди.
Человек протянул ему новую пачку документов:
— Сэр, начальство поручило нам новое дело. Партия наномашин повреждена, есть подозрения, что это вызвано кем-то, чей уровень синхронизации равен 0%.
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Глава 274: Отдельный допрос
Наномашины повреждены?
Ли Диндин нахмурился и спросил:
— В чем дело? Не получается найти этого человека с уровнем синхронизации 0%?
  — Нет, в тот день тест синхронизации проходило очень много людей. Было очень много беженцев, поэтому сотрудники лаборатории не записывали результаты тестов тех, кто набирал ниже 80%. — спокойно ответил подчиненный. — Но у них есть список прошедших тест солдат. Вот он…
Ли Диндин так разозлился, что ели сдержался, чтобы не выругаться. Он посмотрел на толстую кипу бумаг в своей руке и сказал:
— Хреновы бездельники! Нельзя выполнять такие вещи спустя рукава! Но почему такое дело передали мне? Неужели вы сами не справитесь с этим?
— Дело не в этом. — подчиненный опустил голову и сказал. — Совет поручил это дело специально вам. Они сказали, что у наномашин удалены установленные протоколы.
Ли Диндин был сильно удивлен полученной информацией.
Он знал об этих наномашинах все, потому что основная его работа заключалась в том, чтобы решать все связанные с ними проблемы. Он прекрасно знал, что невозможно удалить установленные в наномашины протоколы. Такое возможно только после восстановления наномашины на заводе по обработке данных, а для этого Совет должен предоставить доступ к протоколу удаленного доступа С1.
Теперь ясно, почему Совет поручил это дело ему. Дело связано с высшими секретами Консорциума Ли!
Ли Диндин произнес:
— Хорошо, можешь идти.
Оставшись один, он стал просматривать файлы. Он еще не закончил с предыдущим делом, появилось уже новое.
После просмотра файла, у Ли Диндина разболелась голова. Помимо длинного списка личного состава, там не было ничего, что могло бы дать ему какие-нибудь полезные подсказки.
Ли Диндин взял следующий файл и быстро его просмотрел. Спустя примерно 10 минут после начала, он удивленно подумал. «Стоп, что-то не то! Я что-то упускаю!»
Он поспешно схватил предыдущий файл и быстро, но тщательно стал перечитывать. Через две минуты Ли Диндин расплылся в улыбке.
Просматривая список, он заметил кое-что необычное, там были повторяющиеся имена.
Ли Цинчжэн, Жэнь Сяосу, Чэнь Уди, Ван Ючи…
Имена людей из этого взвода уже трижды появились в двух комплектах документов!
Первым случаем является список личного состава форпоста.
Второй раз они появились в списке личного состава частных войск, которые обменялись униформой с Батальоном Божественного Оружия.
А третий раз их имена засветились в день медицинского осмотра.
Ли Диндин всегда считал, что частые совпадения могут привести к ответу на вопрос.
Подозрительный взвод. Точнее, есть что-то странное в состоящих в этом взводе.
Ли Диндин поднял телефон и произнес:
— Арестуйте Жэнь Сяосу и восьмой взвод Ли Цинчжэна из частного войска с названием Второй Железный Батальон.
Но человек на другом конце провода спросил:
— Вы… Вы уверены, что нужно их арестовать?
Ли Диндин нахмурился и ответил:
— Неужели моим словам не хватает веса?
 
 — Нет, дело в другом. — ответил человек на другом конце провода. — Я слышал про них. Сейчас Жэнь Сяосу является примером для всей армии. Второй Железный Батальон был переименован в Батальон Героев, а Жэнь Сяосу стал его командиром…
Ли Диндин был поражен. Что это еще за сраный поворот?!
Собеседник продолжил:
— Если вы уверены, что виновен он, мы арестуем его немедленно. Но если вы лишь подозреваете его, мы не тронем его. Сейчас они являются единственными в армии, кто выиграл битву и уничтожил Специальные Войска Цина. Кроме того, они ведут сражение на Позиции 313.
На самом деле, то, что они стали примером для военных, воздвигло вокруг Батальона Героев хороший защитный купол. Обычные люди не посмеют задеть такой образец для подражания. В добавок, сейчас они ведут сражение. Если с ними что-нибудь случится, кто позаботится о морали войск?
Даже Ли Диндин не был уверен, что выдержит последствия.
Ли Диндин рассмеялся:
— Я лично отправлюсь на Позицию 313 и тайно расследую это дело.
Ближе к ночи бои на Позиции 313 прекратилось. После прибытия подкрепления, Консорциум Ли немедленно отбил потерянные ранее возвышенности.
Выглядело так, будто они пойдут на все, чтобы отбросить войска Консорциума Цин.
Вечером по всей Позиции 313 пронеслись волны приветственных криков и оваций. Однако, Жэнь Сяосу считал, что Консорциум Ли слишком рано празднует победу.
Жэнь Сяосу не знал, почему Цин Чжэнь хочет стянуть сюда передовые войска Консорциума Ли, но временное отступление Консорциума Цин не является причиной праздновать победу.
Война никогда не была такой простой.
Неожиданно, ночью на Позицию 313 прибыла колонна внедорожников. После короткого общения с самым высокопоставленным генералом Позиции 313, колонна двинулась прямо к оборонительной позиции, занимаемой Жэнь Сяосу и его людьми.
Жэнь Сяосу все время наблюдал за тылом через бинокль. Поэтому он сразу заметил прибытие таких выделяющихся машин. У Жэнь Сяосу появилось плохое предчувствие. Ему даже показалось, что они приехали сюда именно за ним.
Когда колонна прибыла на возвышенность, никто не представился, кто они, и зачем они здесь. Вместо этого офицер, державший список имен, выкрикнул:
— Жэнь Сяосу, Ли Цинчжэн, Чэнь Уди… Всего 1 б человек, садитесь в транспорт, поедите с нами в лагерь Позиции 313!
Жэнь Сяосу и Ли Цинчжэн переглянулись. Он поразились, когда до них дошло, что все произнесенные имена принадлежат членам их взвода.
Перед отправкой на войну взвод форпоста состояло из 30 солдат. Одного из солдат им даже пришлось силой забрать из другого взвода.
Но теперь, после двух сражений, в их взводе осталось всего 16 человек.
Жэнь Сяосу испытывал соблазн решить данную проблему силой. Но раз они уже перечислили все их имена, если он поступит так, следуя подсказкам, они легко найдут Ян Лююань и остальных, находящихся в крепости. Если Ян Лююаня поймают, ситуация может ухудшиться еще сильнее.
Окружающие солдаты уже направили на них свое оружие. Если Жэнь Сяосу попытается сейчас сбежать, восемь учеников Цзян У, скорее всего, умрут.
Кроме того, Жэнь Сяосу осознал, что окружившие их 30 солдат выглядят как наносолдаты.
Ли Цинчжэн прошептал:
— Сяосу, что происходит?
— Не волнуйся, давай пока пойдем с ними. — Жэнь Сяосу решил для начала последовать за ними в лагерь Позиции 313. Нужно дождаться удобного момента, он пока не может поделиться своим планом!
В Лагере Позиции 313 специально освободили две военные палатки. Похоже, только что прибывшие люди имеют очень высокое положение в организации. Даже Генерал Позиции 313 вел себя с ними очень вежливо.
Жэнь Сяосу и его людей привели в палатку, там их встретил мужчина средних лет, он улыбнулся и представился:
— Всем добрый вечер. Я — Ли Диндин. Не переживайте сильно, я тут просто кое-что расследую. Вы же герои войны нашего Консорциума Ли. Прошу простить меня, если произойдет какое-нибудь недопонимание.
Несмотря на вежливые слова Ли Диндина, Жэнь Сяосу ощущал его недобрые намерения. Кроме того, он вызвал их взвод ради расследования, поэтому высока вероятность, что они смогли что-то найти. Просто Жэнь Сяосу не знал, сколько они успели выяснить.
Но это совсем не важно. Жэнь Сяосу просто ждал подходящего момента.
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Глава 275: Предательство и верность
Ли Диндин взглянул на список и произнес:
— Вэй Цзянъю, пожалуйста, пройди со мной в соседнюю палатку. У меня есть несколько вопросов.
Внутри палатки, где находился Жэнь Сяосу, на страже стояло более десяти вооруженных ружьями солдат. Ли Диндин говорил, что лишь задаст им несколько вопросов, но на деле он запер их здесь. Более того, эти солдаты тоже могли быть наносолдатами.
  Ли Цинчжэн тихо спросил:
— Сяосу, нас предадут?
— Не знаю. — Жэнь Сяосу спокойно покачал головой. Он не знал, что именно хотел выяснить Ли Диндин, и не был уверен, предадут ли его члены взвода несмотря на то, что они были вместе долгое время.
Вэй Цзянъю увели в другую палатку, там уже стояли стол и стулья.
Ли Диндин спросил:
— В последнее время в вашем взводе происходило что-нибудь странное?
Вэй Цзянъю покачал головой:
— Нет, сэр.
— Давай я освежу тебе память. — улыбнулся Ли Диндин и произнес. — Стая волков, наносолдаты, Ли Цинчжэн, Жэнь Сяосу…
И тогда произошло кое-что интересное. Ли Диндин лишь прощупывал почву, произнося несвязанные слова. Но когда он произнес «стая волков», зрачки Вэй Цзянъю сузились. Когда он произнес «наносолдаты» и «Ли Цинчжэн», его зрачки снова стали нормального размера. А когда он произнес «Жэнь Сяосу», его зрачки снова сузились.
Обычно зрачки реагируют на свет. Чтобы не повредить глаза, кода свет усиливается, зрачки сужаются.
Но еще зрачки могут сузится из-за испытываемых эмоций. Зрачки сужаются, когда человек нервничает. Когда человек возбуждается, его зрачки расширяются.
А сильное расширение зрачков означает, что человек умер.
Как и говорил Ли Шентан, подсознанию подконтрольно много секретов человеческого тела, но человек не может контролировать подсознание.
Ли Диндин улыбнулся, принял удобное сидячее положение и сказал Вэй Цзянъю:
— Правда? Тогда поступим иначе. Если расскажешь мне обо всех произошедших в вашем взводе странных событиях, я выдам тебе 100 000 юаней и статус жителя крепости. Я даже могу найти тебе работу, чтобы тебе не приходилось ни о чем беспокоиться всю оставшуюся жизнь.
Вэй Цзянъю заткнулся и отказался что-либо говорить. Откуда ему знать, говорит ли Ли Диндин правду?
Ли Диндин позвал кого-то, и тот принес сумку с вещами:
— Я уже подготовил 100 000 юаней и удостоверение личности крепости. Можешь проверить.
Вэй Цзянъю был поражен. Предложение оказалось настоящим! У него должно быть высокое положение, раз он смог сделать удостоверение личности!
Внезапно Ли Диндин выхватил сумку из рук Вэй Цзянъю.
— Тебе несказанно повезло. Тебе выпала эта возможность только из-за того, что тебя допрашивают первым. Если ты раскроешь правду, остальным повезет меньше. Но если ты не захочешь говорить, найдется кто-нибудь другой. И тогда ты и без денег останешься, и в тюрьме окажешься.
Ли Диндин использовал метод кнута и пряника.
Вэй Цзянъю тихо ответил:
— Хорошо, я расскажу. Жэнь Сяосу много раз тайно покидал форпост. Даже когда мы расположились на Позиции 313, он уходил ночью и возвращался утром. Ван Ючи и другие ученики знали Жэнь Сяосу еще до побега из Крепости 109, Чэнь Уди является учеником Жэнь Сяосу…
В другой палатке Чэнь Уди резко выдохнул и прошептал:
— Мастер, нас предали.
— Мгм. — подобное было в пределах ожиданий Жэнь Сяосу.
— Стоит ли пробиваться наружу сейчас? — шепотом спросил Чэнь Уди.
— Подождем еще немного.
Ли Диндин широко улыбнулся. Слишком просто добиться результата, когда имеешь дело с беженцами. Во время их допроса, его оружием всегда выступают деньги и статус жителя крепости!
Имея такую информацию, он больше не боялся, что другие не скажут ни слова.
Когда Вэй Цзянъю вышел, Ли Диндин вызвал на допрос следующего. В итоге он получил еще больше информации!
— Когда мы жили в форпосте, еду нам приносили волки.
— Я видел, как в ночь перед исчезновение двух офицеров Жэнь Сяосу тайно покинул форпост.
— Когда погибли пять офицеров Батальона Божественного Оружия, сопровождавшие частное войско, Жэнь Сяосу также постоянно покидал лагерь.
— Перед атакой Консорциума Цин, прошлой ночью Жэнь Сяосу снова покинул оборонительную позицию.
Все указывало на командира Батальона Героев Жэнь Сяосу. Этого Ли Диндину было достаточно. Он не судья, чтобы собирать доказательства для принятия решения.
Одного за другим вызывали все окружение Жэнь Сяосу. Ли Диндин посмотрел на стоявшего перед ним Ли Цинчжэна:
— Все уже признались, поэтому ты тоже можешь все рассказать. За это ты даже можешь получить немного денег…
Ли Цинчжэн ответил с заискивающей улыбкой:
— Я могу получить немного денег? Сэр, я очень сильно люблю деньги.
Ли Диндин улыбнулся еще шире:
— Хорошо, тогда начинай говорить.
— Но я ничего не знаю. Во взводе не происходит ничего странного. Они несут чепуху. — ответил Ли Цинчжэн обиженным тоном.
— Предупреждаю, не заставляй меня применять силу. — усмехнулся Ли Диндин. -Думаешь, мне нужны твои показания? Ты правда предпочтешь провести остаток жизни в тюрьме?
Ли Цинчжэн глубоко вздохнул и ответил серьезным тоном:
— Звучит неплохо. Не надо будет беспокоиться насчет еды.
Ли Диндин захлопал в ладоши:
— Наконец-то я встретил храброго человека. Неплохо, совсем неплохо. Ты даже не представляешь, какая судьба тебя ждет. Заберите его и приведите восемь учеников.
Жэнь Сяосу улыбался на протяжении всего допроса. Время от времени Чэнь Уди шептал ему что-то на ухо. Чэнь Уди был разочарован происходящим, он считал, что все должно было сложиться лучше, ведь они долгое время являлись боевыми товарищами.
Вернувшись в палатку, Ли Цинчжэн ничего не сказал. Жэнь Сяосу тоже сидел тихо и улыбался. Когда вернулись восемь учеников, Ван Юйчи окинул остальных своих товарищей взглядом и высмеял их:
— Даже псы преданнее, чем мусор вроде вас!
— Хватит, садись. — с улыбкой произнес Жэнь Сяосу. Ученики Цзян У его не разочаровали. Жертвы Цзян У были не напрасны.
На данный момент не допросили только Жэнь Сяосу и Чэнь Уди. Похоже, Ли Диндин специально оставил их напоследок.
Ли Диндин уже выяснил необходимое.
И вот Ли Диндин приподнял полог палатки и вошел внутрь. Он посмотрев на
Жэнь Сяосу и Чэнь Уди и с улыбкой произнес:
— Остались только вы двое. Не хотите ничего сказать?
— Подожди еще немного. — сказал Жэнь Сяосу.
— Чего подождать? — не понял Ли Диндин.
Когда он закончил свой вопрос, в воздухе раздался резкий, пронзительный звук. Затем послышался взрыв, и затряслась земля.
Это был артиллерийский огонь. Ранним утром война снова возобновилась! Консорциум Цин вернулся!
В этот момент Жэнь Сяосу вскочил и бросился на Ли Диндина:
— Вот этого!
Соверши он ход раньше, переполох привлек бы сюда много охраняющих Позицию 313 солдат. Поэтому Жэнь Сяосу ждал момента, когда никто не заметит происходящего здесь, и этот момент настал, когда Консорциум Цин снова пошел в атаку!
В такой момент солдатам Позиции 313 позаботиться бы о себе. Никто не обратит на происходящее в палатке внимание.
— Умри! — рыкнул Жэнь Сяосу.
Тело Жэнь Сяосу мгновенно покрылось доспехами, и он схватил Ли Диндина за шею одной рукой и швырнул его на землю.
В кровеносных сосудах по всему телу Л и Диндина вспыхнуло серебряное сияние. Он уже был настороже против Жэнь Сяосу, так как догадался, что тот был сверхъестественным существом!
Но, обменявшись ударами, Ли Диндин пришел в отчаяние, когда понял, что Жэнь Сяосу имеет подавляющее преимущество!
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Глава 276: Разрушитель Города!
Ли Диндин пришел подготовленным. В отличие от Линь Ци, подопытного, он был одним из людей Консорциума Ли с наибольшим количеством наномашин в теле. Его уровень синхронизации был равен 94%!
Людей с уровнем синхронизации выше 80% довольно много, а людей с уровнем синхронизации близким к 100% очень мало.
В добавок, Ли Диндин привел с собой 30 элитных наносолдат, они намного сильнее обычных наносолдат Батальона Божественного Оружия.
Но когда Жэнь Сяосу предстал перед ним, Ли Диндин внезапно осознал, что даже не успел увернуться. И дело не в том, что он промедлил, а в том, что его противник оказался очень быстрым!
Его очень сильно потрясло то, что на Жэсь Сяосу появилась броня. Ли Диндин знал, что оно сделана из наномашин, поэтому он стал обеспокоен тем, сколько же наномашин потребовалось для создания такой крепкой брони.
Раньше он не понимал, куда исчезли наномашины. Но теперь все стало на свои места. Сколько наносолдат нужно убить, чтобы получить такое количество наномашин? Могло ли быть, что все мертвые наносолдаты были убиты Жэнь Сяосу?
Как он и ожидал, частые совпадения привели к ответу!
Но сильнее всего его шокировало то, за какое время Жэнь Сяосу покрыл свое тело доспехами. На это у него ушло всего лишь мгновение!
Осведомленные люди Консорциума Ли знают, что эффективность управления наномашинами зависит от уровня синхронизации. Чем ниже уровень синхронизации, тем медленнее наномашины действуют после получения команды.
А что у Жэнь Сяосу?
Его броня сформировалась за удивительно короткое время. Даже Ли Диндин никогда не смог бы достичь такой скорости.
А его уровень синхронизации равен 94%. Насколько же высоким является уровень синхронизации Жэнь Сяосу, если даже Ли Диндин не может достичь подобной скорости?!
Но подумать об этом он не успел. Будучи в холодной грозной броне, Жэнь Сяосу крепко схватил Ли Диндина за шею. Ли Диндин ощутил, как его подняли вверх, а потом хватка на его шее усилилась, и его швырнули на твердую землю. В этот момент Ли Диндин ощутил себя будто бы в невесомости!
Он попытался вырваться, но обнаружил, что наномашины, которыми он так гордился, оказались совершенно бесполезны перед силой его противника!
Он ничего не мог сделать. Его противник был слишком быстр и силен!
Разве человек способен достичь такой скорости?!
Под громкий треск голова, шея и спина Ли Диндина врезались в землю. Он даже ощутил, как разбились его кости, наномашины, использованные для укрепления его опорно-двигательной системы, просто вышли из строя.
Ли Диндин распластался на земле лицом вверх. Его пустой безжизненный взгляд был направлен на скрытое маской брони лицо Жэнь Сяосу.
Все это произошло за долю секунды, что стоявшие на страже наносолдаты даже не успели среагировать. Они не ожидали, что Жэнь Сяосу попытается убить кого-нибудь, когда вокруг находится так много людей!
Кроме того, им никогда не доводилось видеть такой грозной брони! Консорциум Ли обучил их использовать наномашины только как вспомогательную технологию, они никогда не раскрывали им, что наномашины можно использованы еще и таким образом!
Наносолдаты подняли свои ружья и открыли по Жэнь Сяосу огонь. Ван Ючи тихо крикнул остальным ученикам:
— Ложсь!
Ван Ючи, Ли Цинчжэн и студенты упали на землю одновременно, будто они заранее обсудили свои действия. Пули попадали в броню Жэнь Сяосу и со звоном отскакивали. Они вообще не наносили урона!
Когда наносолдаты открыли огонь, внезапно появился золотисто-черный посох:
— Любой, кто причинит вред моему Мастеру, умрет!
Внезапно Жезл с Золотым Обручем увеличился и стал длиннее. Он врезался в талию трех наносолдат. От взмаха жезлом в воздухе раздался страшный свист и образовался воздушный вихрь!
Если основываться на предыдущих тестах, наносолдаты могли справиться с обычными сверхъестественными существами. Однако, Ли Диндин и его люди встретили необычных сверхъестественных существ!
Распластавшись на земле, Ли Цинчжэн обхватил голову и пробормотал:
— Я знал… Я так и знал…
Наносолдаты моментально потеряли импульс. Из-за слишком скудного боевого опыта против сверхъестественных существ они не могли определить, кто является большей угрозой: Чэнь Уди или Жэнь Сяосу.
Кроме того, из-за ограниченного пространства палатки сверхспособности Жэнь Сяосу и Чэнь Уди могли показать себя гораздо эффективнее.
Часть наносолдат стала атаковать Чэнь Уди. Но даже выпустив в него половину магазина, они не смогли его ранить!
Вокруг тела Чэнь Уди постоянно мерцало золотое сияние. Когда очередная пуля попала ему в плечо, там появился и быстро исчез силуэт золотой брони. Когда на нем сосредоточились остальные наносолдаты, в него полетел град пуль, из-за чего его золотая броня стала полностью видимой.
Это была самая прочная броня в мире, настолько прочная, что даже 100 000 ударов молний Небесного Дворца не смогли разрушить ее. Чэнь Уди спокойно произнес:
— Вы уже закончили? Теперь моя очередь!
После чего Чэнь Уди исчез на глазах у наносолдат. В палатке послышался голос Жэнь Сяосу:
— Прикрой слева, я займусь теми, что справа!
Жэнь Сяосу бросился тупо вперед, чтобы врезаться в наносолдат. Тем показалось, что на них обрушилась гора. Два совершенно беспомощных наносолдата были отправлены в полет, они вылетели из палатки, оставив в ней большую дыру!
В обычной ситуации кто-нибудь уже заметили бы, что здесь происходит что-то странное. Однако, из-за новой атаки Консорциум Цин Жэнь Сяосу выпала отличная возможность.
Свалившиеся снаружи наносолдаты больше не могли пошевелиться. Казалось, у них в теле не осталось целых костей.
Если бы было сломано всего пару костей, наномашины в их телах заполнили бы эти трещины, и кости быстро бы срослись.
Но сломанных костей было слишком много!
В этот раз артиллерийский огонь оказался намного интенсивнее. Дырявая палатка сильно развевалась, производя много шуму из-за сильного ветра, вызванного взрывами.
Жэнь Сяосу стоял спиной к дыре. Сейчас перед ним стояло всего 20 наносолдат, а за ним было шумное ночное небо.
Наносолдаты уже поняли, что их оружие бесполезно против брони Жэнь Сяосу. Поэтому они отбросили свои ружья и выхватили из-за пояса наномечи!
Жэнь Сяосу из ниоткуда достал свою черную саблю и улыбнулся, из-за чего показалось, что на лице броне тоже сформировалась улыбка:
— У м еня есть все, что есть у вас. Но у меня его гораздо больше, чем у вас всех вместе взятых! Начнем обратный отсчет: 30 секунд!
— Что за 30 секунд? — забеспокоились наносолдаты, когда услышали его слова. Сейчас они даже не смели атаковать его первыми.
Жэнь Сяосу ответил:
— Последние 30 секунд вашей жизни.
И в следующее мгновение он произнес про себя:
— Разрушитель Города!
Его зрачки, закрытые лицевой броней, стали темно-красными.
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Глава 277: У меня нет выбора
Его сила была подобна магме в жерле вулкана, которая сразу же расплавит любое существо, которое попадет в нее.
Люди никогда не перестанут жаждать силы. Иначе Консорциум Ли не создал бы наномашины и не применил бы их в военных целях.
Казалось, что тело Жэнь Сяосу источает жар. На лице наносолдат был шок, когда Жэнь Сяосу шел к ним с поднятой саблей. Они хотели атаковать его своими мечами, но из-за его чересчур высокой скорости им казалось, что они движутся в слоу-мо.
Когда его черная сабля врезалась в грудь одного из стоящих перед ним наносолдат, тело того развалилось надвое.
Другой наносолдат не успел увернуться, и Жэнь Сяосу просто протаранил его. Грудная клетка этого наносолдата вдавилась внутрь, а кровеносные сосуды не выдержали кровяного давления и лопнули.
Тогда Жэнь Сяосу оказался в окружении более десяти наносолдат. Один из них полоснул Жэнь Сяосу по спине, но не смог того ранить, оставив лишь царапину на броне.
Эта царапина пошла волной, и на ее месте ничего не осталось.
Увидев подобное, наносолдаты сразу поняли, что наномашины нужно использовать именно так!
Сочетание этой брони и сильного телосложения Жэнь Сяосу превращает его в страшный неостановимый таран.
Одного из наносолдат поглотил страх. Он не представлял, как можно одолеть стоящую перед ним мощную и несокрушимую «машину». Его поглотило чувство бессилия!
Он поднял с земли ружье и стал без разбора стрелять внутри палатки, крича во все горло, будто так он мог отделаться от страха.
Но спустя секунду его крики резко оборвались. Жэнь Сяосу вонзил ему в грудь черную саблю, из-за чего у него изо рта пошла кровавая пена.
Жэнь Сяосу неторопливо вытащил черную саблю и спросил:
— Уди, ну как там?
Чэнь Уди закинул себе на плечо Жезл с Золотым Обручем и ответил:
— Готово!
После чего Жэнь Сяосу отозвал свои доспехи, убрал черный меч обратно во дворец и огляделся. Вокруг был полный бардак, не понятно, как палатка еще не развалилась.
Непростая ситуация. Жэнь Сяосу оглядел лежащих на земле «товарищей». Некоторых пристрелили наносолдаты, когда открыли яростный огонь. Другие держатся за голову и плачут.
Но теперь Жэнь Сяосу нет до них дела. Он повернулся к Л и Цинчжэну, Ван Ючи и остальным и спросил:
— Есть раненые?
Жэнь Сяосу нахмурился, увидем на ноге Ван Ючи пятна крови. Ли Цинчжэн оказался в порядке, но некоторых студентов ранило.
На лбу Ван Ючи выступил пот:
— Меня задело в ногу. Думаю, нога может быть сломана. Староста, проверь остальных. Они тоже могут быть ранены.
Жэнь Сяосу быстро всех осмотрел. Пятеро студентов ранены, и ранены очень серьезно. Надо скорее извлечь пули из их тел.
— Больше нельзя здесь оставаться. — произнес Жэнь Сяосу. — Возьмем грузовик и сбежим отсюда. Воспользуемся тем, что все отвлеклись на сражение, и отправимся в Крепость 108!
Данный инцидент дал Жэнь Сяосу понять, что за дело взялись люди, способные связать воедино все ранее произошедшее. Оставаться на территории Консорциума Ли будет небезопасно.
Жэнь Сяосу обратился к Чэнь Уди:
— Вынеси раненых и подожди меня снаружи.
Ли Цинчжэн тоже принялся помогать таскать раненых. Когда они все оказались снаружи, Жэнь Сяосу одному за другим сломал шеи оставшихся «товарищей». Он не мог оставить их в живых, они знали слишком много его секретов.
После он вынул из хранилища все кастрюли, сковородки, лопаты, молотки и прочее, оставив только золото и еду. Затем он собрал с наносолдат все наномашины и поместил их в хранилище.
Закончив с этим, Жэнь Сяосу вышел из палатки и вместе с остальными понес раненых.
Позиция 313 погрузилась в хаос. Никто их не заметит из-за интенсивного артиллерийского огня Консорциума Цин. Даже проходившие мимо них солдаты считали, что это раненые возвращаются с передовой.
— Вон машина! — произнес шепотом Жэнь Сяосу. — Внутри сидит водитель, придется угнать!
Сейчас они находятся очень близко ко входу в лагерь Позиции 313. Нужно только захватить машину, и можно выбраться отсюда. В этом хаосе никто не заметит их исчезновения.
Но в этот момент в лагерь вбежал отряд незнакомых солдат. У Жэнь Сяосу возникло плохое предчувствие, эти солдаты двигаются слишком организованно, и взгляд у них совсем безэмоциональный.
Это полностью укомплектованный батальон, состоящий из 500 человек!
Жэнь Сяосу опустил голову и попытался незаметно провести Чэнь Уди и остальных мимо этого батальона, но офицер, шедший самым первым, крикнул им:
— Из какого вы боевого отряда?
У него был спокойный механизированный голос. Ли Цинчжэн тут же вышел вперед и ответил:
— Мы из 7-го пехотного полка. Мы только что вернулись с передовой вместе с ранеными, направляемся в медицинский центр.
Офицер окинул взглядом Жэнь Сяосу и остальных, после чего произнес:
— Отведите меня туда, где расположился Батальон Героев.
Жэнь Сяосу крепко сжал кулаки. Эти люди тоже пришли за ним?!
Но что он может сделать? Если эти 500 солдат действительно являются наносолдатами, как предположил Жэнь Сяосу, даже будучи полубогами, он и Чэнь Уди не смогут победить их.
К тому же, если они начнут сражаться на такой открытой территории, это привлечет слишком много внимания!
Пока Жэнь Сяосу изо-всех сил старался что-нибудь придумать, Ли Цинчжэн рассмеялся и произнес:
— Конечно, я сейчас же отведу вас туда.
Жэнь Сяосу растерялся. Ли Цинчжэн обернулся к нему и, выдавив улыбку, произнес:
— Быстрее доберитесь до медицинского центра, не затягивайте с лечением. Я подойду после того, как отведу этих офицеров к Батальону Героев.
Жэнь Сяосу не мог подобрать слов:
— Ты…
— Не волнуйся за меня. — с улыбкой произнес Ли Цинчжэн. — Я очень рад, что могу помочь с этим. Ладно, идите дальше.
Затем Ли Цинчжэн развернулся и решительно, не оглядываясь назад, направился к возвышенности, на которой расположился Батальон Героев.
Жизнь похожа на войну. Обычно некогда произносить героическую речь или вести какую-нибудь сентиментальную беседу, в любой момент может произойти что-нибудь неожиданное. А потом ты лишаешься близких людей, остаешься без улыбок знакомых.
Жэнь Сяосу тоже развернулся и решительно направился к грузовику:
— Не оглядывайтесь.
Ван Ючи с трудом выдавил из себя:
— Староста…
Жэнь Сяосу закричал шепотом:
— Я уже говорил, что я плохой человек! Свет во мне уже к хренам погас!
Ван Ючи и остальные не знали, как на это реагировать. Они даже не понимали, о каком свете говорит Жэнь Сяосу.
Только Чэнь Уди понял его. Он вспомнил слова своего мастера, который сказал ему днем:
«Если бы у меня был выбор, я бы хотел быть человеком со светлым сердцем, но у меня нет выбора.»
Это не он, не хочет выбирать, а жизнь никогда не дает ему такой возможности. У него лишь два варианта. Первый — жить, второй — умереть.
Вот что значит жить в пустоши.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 278: Обесценившаяся валюта Консорциума Цин
В тылу Позиции 313 было огромное пустое пространство, поэтому, угнав грузовик, Жэнь Сяосу без каких-либо проблем проехал весь путь на юг до Крепости 108.
Когда они шли на север, на подтверждение их личности потребовалось полчаса. Теперь всех солдат перебросили на передовую, остались только караульные, задачей которых является помешать шпионам добраться до огнестрельного оружия и логистики.
И теперь главный шпион Консорциума Цин на передовой собирается убраться с поля боя. Он даже не успел проинформировать об этом Тан Чжоу.
В грузовике было тихо. Всю дорогу вел Жэнь Сяосу, Чэнь Уди, Ван Ючи и остальные не проронили ни слова.
Когда они подъезжали к блокпосту, перекрывающему дорогу в Крепость 108, Жэнь Сяосу прошиб холодный пот от переживаний, что здешние солдаты могут остановить их для досмтра.
Первым же делом он показал им свое удостоверение сотрудника Отдела Особых Расследований. После чего никто не посмел помешать ему проехать.
И тогда Жэнь Сяосу понял, что он проходил по тайному расследованию. Иначе Ли Диндину не пришлось бы действовать так скрытно.
Сейчас он хотел успеть добраться до крепости до того, как Консорциум Ли объявит о его поимке. Ему нужно увести оттуда Ян Лююань и остальных!
А о том, куда идти дальше, они подумают потом.
Сейчас боевые действия идут даже на ведущих к Крепости 88 Консорциума Ян северных дорогах. Не успела бронетанковая бригада Консорциума Ян, добравшаяся до передовой на Горе Циншэн за одну ночь, стабилизировать ситуацию на поле боя, как таинственной отряд наносолдат перекрыл им дорогу назад. Из-за этого безвыходная ситуация на поле боя стала еще сложнее.
Поэтому, даже если бы Жэнь Сяосу направился на север, он не смог бы попасть ни в Консорциум Цин, ни в Консорциум Ян.
Но если у него совсем не останется вариантов, Жэнь Сяосу просто спрячет всех в пустоши. В юго-западном регионе господствуют дикие звери и ядовитые жуки, но против них у него есть Ежевика. Интересно, когда он сможет получить другие виды семян? Если бы получил, проживание в пустоши не оказалось бы для них большой проблемой.
До крепости Жэнь сяосу добрался примерно за четыре часа. Если бы не неровная дорога и трудная в прохождении горная местность, он доехал бы гораздо быстрее.
Жэнь Сяосу подъехал к воротам крепости и показал свое удостоверение личности. Он внимательно следил за выражением лиц охранников, чтобы не упустить их реакции.
Но охранники никак не отреагировали. Они вели себя очень вежливо и без проблем пропустили их внутрь.
Наконец Жэнь Сяосу смог облегченно выдохнуть. Консорциум Ли ни за что бы не догадался, что человек, которого они хотят арестовать, вернулся в крепость.
Но здесь им нужно быть еще осторожнее. Если Консорциум Ли обнаружит их, они не выберутся.
Жэнь Сяосу въехал в крепость и припарковался:
— Переоденьтесь в свою одежду и немного отдохните. А я займусь поиском Лююаня и остальных.
Чэнь Уди спокойно вылез из грузовика:
— Буэ!
— Уди, что случилось? — удивился Жэнь Сяосу.
— Я в порядке, Мастер… бууээ! — Чэнь Уди, провозгласивший себя реинкарнацией Великого Мудреца и хваставшийся раньше, что ничего не боится, испугался того, как водит его Мастер!
Пули и все такое являются всего лишь физической атакой, а вождение его Мастера наносит магический урон. Это совсем другое.
Жэнь сяосу спокойно произнес:
— Уди, ну как так-то? Как тебя могло так легко укачать? Посмотри на остальных, они все в порядке.
Он оглянулся и увидел, что одного из студентов тошнит так сильно, что тот чуть без сил не свалился. Увидев подобное, Жэнь Сяосу передумал говорить то, что собирался сказать. Вместо этого он мысленно спросил у дворца:
«Какой у меня уровень навыка вождения?»
Голос из дворца ответил:
[Не могу обнаружить никаких навыков вождения.]
«…Ладно…»
Сперва нужно каким-нибудь образом найти Ян Лююаня. Но поразмышляв, Жэнь Сяосу так ничего и не придумал. Крепость просто огромна. Они спешили на передовую и не успели договориться, как связаться друг с другом в будущем. Поэтому надо поручить это дело Ху Шо.
Но как найти Ху Шо?
Не придумав ничего лучше, Жэнь Сяосу решил просто спросить у прохожих, как добраться до Отдела Особых Расследований. Однако, никто не смог ему помочь. Похоже, Отдел Особых Расследований является действительно секретным подразделением.
Тогда Чэнь Уди произнес:
— Мастер, мы извлекли пули, но не можем вправить кости. Если не разобраться с этим, есть вероятность, что они не смогут больше нормально ходить.
Жэнь Сяосу нахмурился. У Ван Ючи и остальных были огнестрельные ранения. Чэнь Уди уже извлек пули и наложил на их раны черное лекарство, но, если отправить их в больницу, там быстро распознают огнестрельные ранения. И тогда это может привлечь внимание гарнизона Крепости 108!
Жэнь Сяосу кое-что придумал. Раз они не могут найти Ху Шо, надо, чтобы Ху Шо нашел их сам.
Внезапно внимание Жэнь Сяосу привлек шум в соседнем продуктовом магазине:
— Мы не принимаем валюту Консорциума Цин и Консорциума Ян. Теперь их деньги стоят так же как обычная бумага. Если у тебя нет денег Консорциума Ли, ты ничего у нас не купишь, иди отсюда.
В продуктовом магазине женщина опустилась на колени и заплакала.
— Моя семья не ела ничего уже два дня. Пожалуйста, продайте хотя бы немного риса. В прошлом моя семь использовала их для инвестиций. После окончания войны их стоимость снова возрастет!
Жэнь Сяосу спокойно наблюдал за этим со стороны и ничего не предпринимал.
С началом войны вся провизия в первую очередь отправлялась военным. Из-за этого в находящейся близко к фронту Крепости 108 возникла нехватка продовольствия.
Жэнь Сяосу вдруг понял, что с началом войны даже жители крепости не могут вести комфортную жизнь.
Внезапно раздался голос из дворца:
[Квест: Помочь 10 жителям крепости, страдающим от войны.]
Жэнь Сяосу нервно засмеялся. Он собирался проигнорировать это задание. Он в бегах, ему некогда помогать посторонним!
Но спустя мгновение Жэнь Сяосу осенило. Он повернулся и обратился к Чэнь Уди:
— Пойдем, я кое-что придумал.
После чего он забрался в грузовик, вдавил педаль газа и начал объезжать крепость. Он остановился, только когда обнаружил золотую лавку. Жэнь Сяосу вошел в нее и сразу же спросил:
— Вы принимаете золото?
Глаза владельца лавки загорелись:
— Сэр, сколько золота вы собираетесь обменять?
Во время войны самым ценным товаром является золото. Более того, оно будет дорожать в цене. Раньше в крепости оно стоило несколько сотен юаней за грамм, а теперь цена достигла почти тысячи юаней за грамм.
— Давайте обойдемся без подобных вопросов. — произнес Жэнь Сяосу, глядя на владельца лавки. — Я хочу узнать вот что: у вас есть валюта Консорциума Ян?
— А? — владелец обрадовался. В перечень услуг золотых лавок в крепостях обычно входят еще и некоторые финансовые услуги. Например, раньше бизнесмены могли конвертировать валюты разных организаций. Некоторые бизнесмены предпочитали конвертировать в лавках потому, что за торговую операцию в лавке приходилось платить меньше, чем в банках Консорциума Ли.
К несчастью, началась война, а у владельца на руках много бесполезных сейчас денег Консорциума Ян и Консорциума Цин!
И вот перд ним стоит парень, который собрался обменять золото на валюту Консорциума Ян. Он там случаем не сошел с ума?
Жэнь Сяосу нахмурился и произнес:
— Хотите обменять или нет?
— Да! Конечно, хотим! С чего бы нам не обменивать. — владелец золотой лавки уже некоторое время не мог избавиться от валюты Консорциума Ян. Он с радостью согласится на обмен.
Ему все равно, понесет ли Жэнь Сяосу большие потери. Из-за войны итак пострадало очень много людей. От еще одного пострадавшего ничего не изменится!
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Глава 279: Делаем деньги, делаем деньги, делаем деньги!
Но владелец золотой лавки и подумать не мог, что Жэнь Сяосу наплевать на то, обесценилась валюта Консорциума Ян или нет. А наплевать ему потому, что для дворца требуется только официально выпущенная валюта. Деньги любой организации!
Можно сказать, что падение курса валюты Консорциума Ян было на руку Жэнь Сяосу. Кроме того, эти деньги окажутся очень полезными, если в будущем он отправится на территорию Консорциума Ян.
Ведь валюта Консорциума Ян не обесценится на их же территории. У них обесценились бы только валюты Консорциума Цин и Консорциума Ли.
  Жэнь Сяосу совсем не ожидал, что, вернувшись в крепость во время войны, сможет так много заработать. Ему стоило бы поблагодарить Консорциум Ли за такое.
Пока снаружи царит хаос войны, никто не обратит внимание на то, что он продаст немного золота. Поэтому это хорошая возможность избавиться от некоторого его количества.
Неудивительно, что часто можно услышать фразу, что некоторые зарабатывают на войне ужасно много денег. Теперь Жэнь Сяосу лучше осознал смысл данной фразы. Во время войны большая часть имеющихся законов и правил не ВЫПОЛНЯЮТСЯ.
Владелец лавки произнес:
— Молодой человек, сколько у вас золота? Я возьму все, что у вас есть.
В ответ Жэнь Сяосу спросил:
— А сколько у вас денег Консорциума Ян? Я обменяю на все, что есть у вас! Он такой щедрый!
Владелец лавки понизил голос и ответил:
— У меня есть 240 000 юаней. Сейчас грамм золота будет стоить 8000 юаней Яна!
— Всего 240 000 юаней, как-то маловато… — Жэнь Сяосу был настолько богат, что 240 000 юаней больше не могли его заинтересовать.
В конце концов, он даже не заметит отсутствия тех 30 грамм золота, которые уйдут на 240 000 юаней.
Постойте, кажется, Жэнь Сяосу упускает что-то очень важное.
Но вот он вспомнил и спросил:
— А сколько у вас осталось денег Цина? Я обменяюсь на деньги обеих организаций!
Владелец лавки обрадовался пуще прежнего:
— Молодой человек, вы совершаете доброе дело. Я благодарю вас от всего сеРДЦа! У меня 310 000 юаней Цина!
 [Получена благодарность от Ляо Ичжуна, +1!]
Голос из дворца произнес:
[Задание выполнено на 10%.]
Жэнь Сяосу был удивлен. В квесте дворца было указано помочь десяти пострадавшим от войны жителям крепости. Как оказалось, под эту категорию попал и владелец золотой лавки.
Если подумать, все так и есть. Этот парень уже несколько дней страдает от бессонницы из-за того, что не может никуда деть осевшие в его карманах бесполезные деньги.
Услышав ответ, Жэнь Сяосу определился, каким образом он завершит квест. Жэнь Сяосу тут же убедил себя, что он не наживается на войне. Он всего лишь помогает жителям крепости, страдающим от войны!
Жэнь Сяосу понимал, что он искажает слова и подменяет понятия, а как еще можно избавиться от неприятного ощущения?
Вот он и нашел оправдание!
После Жэнь Сяосу не стал сразу ехать в другие золотые лавки, а для начала вернулся к грузовику. Он опустил тент, чтобы сзади не было видно происходящего внутри кузова.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ван Ючи и остальных и произнес:
— То, что произойдет здесь дальше, абсолютно секретно. Нельзя об этом рассказывать никому, даже своим одноклассницам.
— А Мисс Цзян можно рассказать? — спросил Ван Ючи. Он еще не оправился от полученных ран, но после применения черного лекарства боль прошла.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение и ответил:
 
— Да, можно.
Чуть ранее Жэнь Сяосу придумал способ, как можно вылечить переломы Ван Ючи и остальных. Нужно раздать им часть наномашин, чтобы они смогли с их помощью правильно срастить и залечить сломанные кости.
Это лучшее, что он смог придумать. Всяко лучше, чем ехать в больницу.
Жэнь Сяосу был готов бежать вместе с ними, они не предали его во время допроса Ли Диндина. Он был уверен в этом, потому что у Чэнь Уди есть суперслух.
Еще недавно Жэнь Сяосу не раскрыл бы им секрет наномашины. Но теперь положение дел изменилось. Жэнь Сяосу собирался поделиться с ними секретом насчет наномашин.
К тому же, сейчас в его хранилище находится слишком много наномашин, которые он не может никак использовать. Если бы Консорциум Ли узнал об этом, они очень сильно возмутились бы, так как многие их солдаты еще не получили ' наномашин. А этот парень украл у них очень много наномашин, он даже смог в одиночку восстановить, разблокировать и привести их в действие!
Тем не менее, чтобы передать наномашины Ван Ючи и остальным, он должен был за каждого заплатить дворцу по 20 000 юаней. Вот почему Жэнь Сяосу пришлось идти в золотую лавку и обменивать золото на деньги. Иначе он не смог бы заплатить.
Ван Ючи и остальные переглянулись и произнесли:
— Староста, не беспокойся. Мы никому и никогда не расскажем об услышанном сегодня.
— Вытяните руки. — сказал Жэнь Сяосу. — Я передам вам наномашины!
Ван Ючи и остальные были поражены. Хотя они мало смыслят в наномашинах, но они понимают, что нельзя их так просто передать. В них же должно быть что-то типа кодировки, разве нет?
Но по выражению лица Жэнь Сяосу они могли определить, что это не является для него проблемой.
Но поскольку наномашины очень ценны, Ван Ючи отдернул руку:
— Староста, тебе наномашины пригодятся гораздо больше. Какая польза с того, что ты дашь их нам?
Жэнь Сяосу начал терять терпение. Он схватил Ван Ючи за руку и сказал:
— Не трать время! У меня их много!
Ван Юйчи и остальные снова удивились. С каких пор их староста стал таким щедрым?
Честно говоря, Жэнь Сяосу уже прикинул, сколько наномашин набралось в его хранилище. Даже отдав некоторое количество восьми ученикам, у него еще останется для Ян Лююаня.
Хотя Ян Лююан уже может покрыть наномашинами все свое тело, он еще юн. В будущем он еще вырастит.
В этот момент его мысли были похожи на мысли родителей, покупающих своим детям новую одежду. Обычно, чтобы ребенок дольше носил одежду, родители покупают для них одежду на вырост.
Голос из дворца произнес:
 [Восемь человек. Будет снято 160 000 юаней.]
В сердце Жэнь Сяосу защемило. Он мысленно произнес:
«Не используй валюту Яна. Вместо этого сними деньги Цина.»
Все-таки после этого они могли бы отправиться в Консорциум Ян, и было бы лучше сначала использовать валюту Консорциума Цин и приберечь на будущее деньги Консорциума Ян.
Наномашины стали перебираться от Жэнь Сяосу к Ван Ючи по их сцепившемся рукам.
Когда передача закончилась, Ван Ючи и остальные попробовали управлять своими наномашинами. Жэнь Сяосу спросил:
— Все могут управлять ими по желанию?
Ван Ючи покачал головой:
— Каждый раз, когда я отдаю им команду, проходит примерно полсекунды, прежде чем они ее выполняют. Это очень неудобно.
— Мхм, это потому, что твой уровень синхронизации низковат. — Жэнь Сяосу кивнул и сказал. — Вы все должны упражняться и развивать скорость реакции. Это должно помочь уменьшить время задержки. Если задержка сократится до двух десятых секунды, думаю, справиться с обычными сверхъестественными существами вам не составит труда.
— Хорошо. — кивнул Ван Ючи. После чего стал использовать наномашины, чтобы вылечить перелом, но процесс оказался очень болезненным. Потому что наномашины занялись тем, что стали возвращать фрагменты костей в исходное положение.
Однако, Жэнь Сяосу стал свидетелем того, что ни один из них не проронил ни звука, пока их кости вставали на свои места.
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Глава 280: Очередная встреча с Ху Шо
Жэнь Сяосу сел за руль и продолжил искать золотые лавки. Все это было не только ради денег. Это было связано с его планом.
Войдя в следующую золотую лавку, Жэнь Сяосу сразу же со знанием дела попросил обменять свое золото на обесценившуюся наличку. Но обесценившейся валюты в золотых лавках было мало, поэтому в среднем Жэнь Сяосу мог обменивать в одном магазине всего 500 000 юаней Консорциума Ян и Консорциума Цин.
Но обменяв золото на валюту, он мог помочь пострадавшим от войны жителям крепости и получить жетоны благодарности, тем самым убить трех зайцев одним выстрелом. Почему бы и нет?
  Когда Жэнь Сяосу завершил сделку в десятой золотой лавке, голос из дворца произнес:
 [Квест завершен. Награда — Базовый Свиток Копирования Навыка.]
Жэнь Сяосу был слегка разочарован. Он надеялся получить Совершенный Свиток Копирования Навыка, чтобы использовать его на Чэнь Уди. Суперсила его ученика выглядит очень мощной.
К сожалению, использовать на Чэнь Уди Базовый Свиток Копирования Навыка бессмысленно. Кроме суперсилы у него нет других выдающихся способностей.
На момент, когда квест был завершен, у Жэнь Сяосу было 5,41 миллиона юаней. Находящаяся в хранилище гора денег слегка ослепила его. Казалось, будто эти деньги сияют.
В прошлом он и представить не мог, что у него будет столько денег.
— Пойдем, Уди, поедим в кафешке. — предложил Жэнь Сяосу. — Я угощаю, можешь есть все, что захочешь. Не пострадавшие тоже могут пойти с нами, но раненым придется остаться. Мы поедим и принесем вам еды.
Однако, поискав вокруг какое-то время, они не смогли найти кафешки. Поэтому они пошли в ресторан, Жэнь Сяосу осмотрел меню и сказал:
— Хочу все меню, но без этого, этого и этого!
Чень уди обеспокоенно спросил:
— Болезнь мастера ухудшилась?
Но в этот момент голос из дворца внезапно произнес:
 [Обнаружено, что у носителя имеется большая сумма денег. Подтверждаете разблокировку прав на более высокие уровни хранилища?]
Жэнь Сяосу почувствовал себя странно. Дворец воспользуется любой возможностью использовать его деньги. Но Жэнь Сяосу придерживался мнения, что деньги предназначены для покупки вещей, которыми можно себя усилить. К тому же, сейчас ему не на что тратить эти деньги. Ведь хранилище полезнее денег, которые никуда не потратить, верно?
Сейчас у него всего 15 кубических метров хранилища, и этого иногда не хватает даже на хранение предметов снабжения.
Жэнь Сяосу мысленно произнес:
«Разблокируй! Погоди…»
Однако, на его глазах больше половины денег, находившихся в его хранилище, внезапно исчезло. А хранилище быстро увеличилось. Жэнь Сяосу в душе стало больно, он спросил:
«Сколько уровней хранилища ты разблокировал за раз?»
Он хотел сказать, чтобы дворец не разблокировал все уровни хранилища, но не успел! У него даже закралось подозрение, что дворец намеренно сделал все быстро, чтобы он не мог оставить себе много денег!
Голос из дворца произнес:
 [Было разблокировано 240 кубических метров на общую сумму 4,8 миллиона юаней. Учитывая изначальное хранилище, сейчас носителю доступно в общей сложности 255 кубических метров.]
Разблокировать 16 кубических метров хранилища стоит 320 000 юаней.
Разблокировать 32 кубических метра хранилища стоит 640 000 юаней.
Разблокировать 64 кубических метра хранилища стоит 1 280 000 юаней.
Разблокировать 128 кубических метров хранилища стоит 2 560 000 юаней.
После разблокировки четырех уровней хранилища, у Жэнь Сяосу осталось всего 610 000 юаней налички.
Затем дворец снова произнес:
 [Подтвердите разблокировку функции поддержания вакуума? Зона поддержания вакуума будет стоить 200 000 юаней.]
Лицо Жэнь Сяосу потемнело и он ответил:
— Ха, разблокируй.
 [Подтвердите разблокировку функции выращивания растений? Фу—]
 
 — Разблокируй, разблокируй, разблокируй! — ответил Жэнь Сяосу. — Ты что, ничего больше кроме чертовых денег не знаешь? Тебе не кажется, что ты требуешь слишком много денег?!
После этого Жэнь Сяосу понял, что у него осталось всего 10 000 юаней. Функция выращивания растений стоила ему 400 000 юаней?!
Как называется, когда тебя отбрасывает назад, в исходную точку? Это называется возвращением к нормальной жизни!
Чэнь Уди посмотрел на Жэнь Сяосу, спокойно сидящего за столом то краснея, то бледнея. После чего спросил:
— Мастер, с тобой все в порядке?
Жэнь Сяосу взглянул на Чэнь Уди, после чего повернулся и крикнул:
— Шэф, я пошутил, когда заказывал еду, пожалуйста, не бери в голову. Мы возьмем просто по миске белого риса каждому.
Чэнь Уди растерялся.
Конечно же, Жэнь Сяосу не мог так пожадничать. В итоге он все же заказал несколько блюд.
Но пока они ели, в ресторан неожиданно вошли несколько человек в форме Отдела Общественного Порядка. Один из них крикнул:
— Кому принадлежит припаркованный снаружи военный грузовик? Нам сообщили, что ты обменял крупную сумму денег других организаций и незаконно владеешь окисленным золотом. Должно быть, ты нелегально добыл это золото, верно?
Жэнь Сяосу подумал:
«Наконец-то они здесь.»
Он достал свое удостоверение сотрудника Отдела Особых Расследований и обратился к людям из Отдела Общественного Порядка:
— Подойдите сюда.
Люди из Отдела Общественного Порядка были поражены. Им так не повезло наткнуться здесь на Отдел Особых Расследований!
Все трое в страхе подошли к нему:
— Пожалуйста, не поймите меня неправильно, это простое недопонимание…
— Парни, на самом деле вы собирались шантажировать меня из-за моего золота, да?
Люди из Отдела Общественного Порядка были шокированы. Они действительно пришли сюда, желая получить золото. Один из владельцев золотой лавки сообщил им о произошедшем и сказал, что у парня должно быть еще много золота.
Но троица совсем не ожидала столкнуться с сотрудником Отдела Особых Расследований.
Тут же один из троицы принялся объяснять с подобострастной улыбкой:
— Вы все не так поняли, мы просто выполняли свои обязанности.
— В будущем вам не придется беспокоиться о подобном. — печально произнес Жэнь Сяосу. — С этого момента наш Отдел Особых Расследований берет все на себя.
— Отдел Особых Расследований берет контроль на себя? — Люди Отдела Общественного Порядка были поражены.
— Да, отныне все, с чем ваш Отдел Общественного Порядка не справится, перейдет под контроль нашего Отдела Особых Расследований. И все, с чем справится ваш Отдел Общественного Порядка, тоже перейдет под наш контроль.
— произнес Жэнь Сяосу. — Вернись и передай сказанное мной слово в слово своему начальнику.
Троица развернулась и ушла. Это большое дело. Отдел Особых Расследований пытается захватить их власть!
Спустя полчаса кто-то снова толкнул дверь ресторана. Жэнь Сяосу сильно удивился, увидев вошедшего. Им оказался Ху Шо!
Ху Шо сел напротив Жэнь Сяосу с мрачным выражением лица. Увидев расслабленного Жэнь Сяосу, он сердито произнес:
— Только я возвращаюсь в крепость, как слышу, что мой Отдел Особых Расследований берет на себя обязанности Отдела Общественного Порядка!
Жэнь Сяосу улыбнулся и ответил:
— Я просто расширяю наш бизнес!
— Должно быть, ты искал меня, верно? — рявкнул Ху Шо. Чего хотел? Тебе хватает настроения кушать? А знаешь ли ты, что тайное подразделение уже арестовало Ли Цинчжэна и возвращается обратно в крепость?
Жэнь Сяосу помолчал некоторое время и в ответ спросил:
— Когда его приведут в крепость? Где его будут держать? И о каком таинственном подразделении ты говоришь?
— Консорциум Ли сошел с ума. — Ху Шо сделал глубокий вздох. — Скорее всего, солдаты этого таинственного войска находятся под полным контролем наномашин и чрезвычайно хороши в боевом плане. Похожий отряд таинственных солдат моментально разгромил войска Консорциума Ян на передовой Горы Циншэн. Эти солдаты очень отважны и совершенно не боятся смерти.
Жэнь Сяосу был поражен:
— Наномашины действительно обладают таким эффектом?
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Глава 281: Взрыв, спасение
Вдруг Жэнь Сяосу вспомнил, что каждый раз, когда дворец восстанавливал наномашины, он произносил «устранение протокола удаленного доступа». Возможно проблема заключается в программе удаленного доступа?
Солдаты, желавшие стать наносолдатами, и представить не могли, что закончат именно так, верно?
Теперь понятно, почему Ху Шо сказал, что Консорциум Ли сошел с ума. Они очень жестоко обращаются со своими солдатами!
  Ху Шо взглянул на Жэнь Сяосу и произнес:
— Твой брат, Ян Лююань, и остальные проживают по адресу Переулок Баоюань. Это примерно в 10 километрах отсюда. Иди, найди их, а после скорее убирайся отсюда.
— Ты еще не ответил на мои вопросы. — произнес Жэнь Сяосу. — Когда его приведут в Крепость 108, и где его будут держать?
Ху Шо выглядел слегка удивленным.:
— Хочешь спасти его? Разве ты из таких?
Жэнь Сяосу со всей серьезностью произнес:
— Это правда, я не хороший человек, поэтому я еще немного подумаю. Но я не отрицаю, что, возможно, спасу его.
— Ты не сможешь его спасти, пока они будут в пути. — сказал Ху Шо, глядя на Жэнь Сяосу. — Но я знаю, куда его отправят для допроса. Однако, тщательно все взвесь. Это место хорошо охраняется, думаю, у тебя будет мало шансов.
— Не беспокойся обо мне. — сказал Жэнь Сяосу. — Не будучи уверенным, я ни за что не подвергну себя опасности, я не такой человек. Просто скажи уже, когда его приведут, и куда поместят.
— В подвал швейной фабрики.
Ху Шо так и не забрал у Жэнь Сяосу удостоверение Отдела Особых расследований. Хотя Жэнь Сяосу постоянно доставлял ему неприятности, он был готов слегка помочь парню.
Перед уходом Ху Шо даже попросил кое-кого прислать чертеж секретного убежища Консорциума Ли под швейной фабрикой.
— Мастер, мы собираемся спасать Повелителя Волков? — поинтересовался Чэнь Уди.
Жэнь Сяосу ничего не ответил и продолжил сидеть молча. Спустя какое-то время он сделал вздох и сказал:
— Давай сперва найдем Ян Лююаня и остальных.
Оплатив счет, Жэнь Сяосу вышел и завел грузовик. Чэнь Уди пошел за ним и сказал:
— Мастер…
— Не пытайся переубедить меня. Мне нужно немного подумать. — Жэнь Сяосу нахмурился, он ясно осознавал, что спасти Ли Цинчжэна будет нелегко, что даже сам может умереть. Является ли Жэнь Сяосу человеком, который пойдет на такой поступок?
Чэнь Уди сказал:
— Дело не в этом, Мастер. Я хотел сказать, что еще не наелся…
Жэнь Сяосу ответил:
— … Хорошо, давай, когда мы доберемся до Переулка Баоюань, попросим старшую сестру Сяою приготовить тебе немного поесть.
Радостный Чэнь Уди забрался в грузовик. Он сел на пассажирское место и, поколебавшись немного, произнес:
— Мастер, ты же на самом деле желаешь быть хорошим человеком, верно?
— Забудь об этом. Из меня не выйдет хорошего человека. — раздраженно произнес Жэнь Сяосу. После чего резко вдавил педаль газа, из-за чего Чэнь Уди чуть не стошнило съеденным!
Пока они ехали, Жэнь Сяосу вдруг произнес:
— Я сомневаюсь, что Ли Цинчжэн уже проболтался про нас, верно? Иначе за нами гналась бы уже вся крепость.
Чэнь Уди не понимал, к чему клонит его Мастер:
— Мгм.
Жэнь Сяосу пробормотал:
— И с Ли Цинчжэном очень жалко получилось. Он мог бы сбежать, но решил помочь нам отвлечь внезапно появившийся чертов таинственный отряд.
Чэнь Уди кивнул:
— Мгм.
Чем больше Жэнь Сяосу об этом думал, тем более раздраженным он становился. Вдруг, Жэнь Сяосу резко крутанул руль, а большой грузовик, красиво дрифтуя по улице, развернулся. Ван Ючи и остальные чуть не выпали из грузовика.
Развернувшись, грузовик поехал обратно. Никто из находящихся в грузовике не понимал, куда они так несутся.
Пять грузовиков словно шторм неслись с севера Позиции 313. Ни один пропускной пункт на их пути не смел остановить их.
На заднем сиденье грузовика, едущего в середине колонны, сидел Ли Цинчжэн. Таинственные солдаты даже наручников на него не надели. Словно совсем не опасались, что он попытается сбежать.
 Ли Цинчжэн посмотрел на сидящего напротив него офицера и с улыбкой спросил:
— Сэр, куда мы едем?
— В крепость. — без единой эмоции ответил офицер. — Предлагаю тебе поскорее выдать нам местонахождение Жэнь Сяосу и все странное, что происходило вокруг него. Иначе, когда мы вернемся в крепость, ты сильно пожалеешь, что не стал сотрудничать с нами.
Ли Цинчжэн выдавил улыбку и сказал:
— Я действительно ничего не знаю. Этот Жэнь Сяосу такой козел. Он ничего не сказал даже мне, командиру взвода, хотя сам попал в беду. Отпустите меня. Когда я увижу его в следующий раз, я обязательно устрою ему хорошую взбучку вместо вас!
Офицер никак не отреагировал на его слова и просто продолжил наблюдать за Ли Цинчжэном.
Сидя на заднем сиденье грузовика, Ли Цинчжэн уставился на медленно удаляющийся вид. Заснеженные вершины гор выглядели просто прекрасно и великолепно. Над далекими горами парил огромный ястреб. Однако, он был не в настроении наслаждаться таким видом.
— Предсказатель поведал, что в этом году я встречу своего благодетеля и попаду в крепость, еще он сказал, что в будущем я стану успешным и известным человеком. — произнес Ли Цинчжэн с кривой улыбкой на лице. — Тогда мой отец очень обрадовался, что даже пошел на рынок и купил мне немного мяса. Я даже помню, что тем вечером он слегка выпил. Он был очень горд, что его сын станет храбрым человеком с блестящим будущим.
Ли Цинчжэн разочарованно произнес:
— Но я не ожидал, что попаду в крепость при таких обстоятельствах.
Внезапно сидевший по диагонали от него молодой офицер рассмеялся:
— А где сейчас этот предсказатель? Смогу я найти его, чтобы он и мне предсказал судьбу?
Ли Цинчжэн был поражен вопросом:
— Предсказатель уже давно уехал из города. Никто не знает, куда он пошел.
— Ох. — кажется, молодой офицер не особо-то и разочаровался. — А я хотел узнать свою судьбу после отмщения. Давай лучше познакомимся. Я — Ли Шентань, друг Жэнь Сяосу, рад с тобой познакомиться.
— Ты… — Ли Цинчжэн растерялся. Он не понимал, что происходит, и не знал, кто, черт побери, такой этот Ли Шентань. Но заметил, что остальные офицеры выглядят так, будто не услышали Ли Шентаня, и продолжают сидеть на своем месте.
Ли Шентань рассмеялся от всего сердца и сказал:
— Я просто пошутил над тобой. Я действительно завидую тому, что у Жэнь Сяосу есть такой друг, как ты. А ты, должно быть, тоже очень завидуешь Жэнь Сяосу, потому что у него есть такой друг, как я, верно?
Ли Цинчжэна смутили слова Ли Шентаня. Это самоуверенность или самовлюбленность? Что за хрень происходит?
— Сейчас Жэнь Сяосу считает, что тебя везут на швейную фабрику Крепости 108, а точнее, в тайное убежище Консорциума Ли, расположенное под швейной фабрикой. Должно быть, сейчас он оценивает, стоит тебя оттуда спасать или нет.
— Что ты хочешь этим сказать? — Теперь Ли Цинчжэн запутался еще сильнее. — Не глупи! Ты же сам сказал, что ты его друг. Зачем ты заманиваешь его в тайное убежище?
— Потому что… это весело. — ответил Ли Шентань и улыбнулся. — Хочу узнать, как мой друг обращается со своими друзьями.
Казалось, за этой улыбкой скрывается безумная и неугомонная душа, у которой нет места, которое можно назвать домом. Это хаотичная и темпераментная Душа.
Но когда все эти стороны сходятся вместе, они вдруг становятся спокойными.
Будь здесь Жэнь Сяосу, он бы понял, что идея, чтобы Ху Шо раскрыл ему всю ту информацию, принадлежит Ли Шентаню.
Захватившие Ли Цинчжэна солдаты не были таинственными наносолдатами Консорциума Ли, а были войском, которое контролирует Ли Шентань. Однако, не понятно, где прячутся остальные его солдаты, потому что здесь их всего 500 человек.
Это спектакль. И Ли Шентань позволил Жэнь Сяосу поднять занавес уничтожения Консорциума Ли.
Но в этот момент со стороны носа колонны раздался страшный взрыв. Прозвучало так, будто была взорвана очень мощная бомба!
После чего выражение лица Ли Шентаня быстро изменилось:
— Как же я оплошал. Он действительно перехватил конвой!
Он схватил Ли Цинчжэна и выпрыгнул из грузовика, и тогда в пустоши раздался крик:
— Старина Ли, твой старший брат идет на помощь!
Когда Ху Шо передавал Жэнь Сяосу информацию, он сказал, что Ли Цинчжэна сопровождает очень сильный отряд, что Жэнь Сяосу ни за что не сможет перехватить конвой.
Он произнес это, чтобы заманить Жэнь Сяосу в подземное убежище, убедив его, что перехватить конвой невозможно.
Но чем больше Жэнь Сяосу думал о данной ситуации, тем больше ему казалось, что что-то не так. Где-то здесь закралась логическая ошибка. Если он не может перехватить канвой, пока они в пути, как он сможет спасти Ли Цинчжэна, когда его приведут в место с очень мощной охраной?
Более того, Ху Шо даже подготовил для него чертеж этого убежища. Сложив все вместе, Жэнь Сяосу заподозрил, что у старика недобрые намерения!
Поэтому, покушав, Жэнь Сяосу сразу же выехал из крепости и помчался сюда, в пустошь!
Ли Шентань выпрыгнул из грузовика и дважды перекатился по земле. Подняв голову с запачканным грязью лицом, он увидел мчащегося к нему Жэнь Сяосу, полностью облаченного в свою броню.
Ли Шентань был в жалком состоянии. Но почему-то он очень радостно смеялся:
— Интересно! Ха-ха-ха, как же интересно!
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Глава 282: Чуть не избили!
В итоге Жэнь Сяосу все-таки пришел на помощь Ли Цинчжэну. Однако, процесс спасения оказался неожиданно простым.
Его план состоял в том, чтобы взорвать первый грузовик и посеять в конвое хаос, используя карты Взрывного Покера, которые он заранее закопал в землю. После чего он и Чэнь Уди вырвали бы Ли Цинчжэна из рук таинственного войска, полагаясь на свою подавляющую силу. Потом он снова вызвал бы хаос с помощью карт Взрывного Покера, сбежал бы с поля боя, заманил бы врагов на территорию, где он заранее посадил Ежевику, и прикончил бы их!
План был не очень хорошо продуман, Жэнь Сяосу составил его в спешке. Но вместо наносолдат, которых он ожидал увидеть, он встретил Ли Шентаня! Жэнь Сяосу сразу понял, что тут происходит. Спасение Ли Цинчжэна из тайного убежища оказалось ловушкой, устроенной для него Ху Шо и Ли Шентанем. Арестовавшее Ли Цинчжэна войско вовсе не являлось таинственным. Это солдаты из боевой бригады, которую похитил Ли Шентань!
Жэнь Сяосу не знал мотивов Ли Шентаня, но вздохнул с облегчением. Лучше так, чем сражаться с пятьюстами наносолдатами!
Но ему не понравилось, что его подставили. Поэтому Жэнь Сяосу решил воспользовался тем, что Ли Шентань все еще лежит на земле. Он напряг свои ноги, и тяжелая броня оторвалась от земли. Он прыгнул на расстояние более 20 метров, словно перепрыгнул высокий забор, и приземлился прямо перед Ли Шентанем.
Жэнь Сяосу сжал кулак и со всей силы замахнулся в улыбающегося ему парня. Но тогда с неба стремительно опустилась маленькая девочка. Жэнь Сяосу еще не успел ударить Ли Шентаня, а она уже оказалась перед ним.
Она подняла свой нежный кулачок и ударила им по железному кулаку Жэнь
Сяосу. Из-за силы их удара поднялось большое облако пыли!
Жэнь Сяосу пришлось сделать шаг назад. Из облака пыли донесся голос Ли Шентаня, плюющего на землю:
— В рот попало много пыли!
Когда облако пыли рассеялось, предстал улыбающийся Ли Шентань с грязным лицом:
* ДРУГ мой, давно не виделись.
— Вот как, получается, обращаются с друзьями? — спросил Жэнь Сяосу, нахмурившись. Он глянул на стоявшего рядом Чэнь Уди, и подумал, а не избить ли Ли Шентаня до полусмерти вместе с Уди.
Хотя удар, который Си Лижен только что перехватила, был сильным, Жэнь Сяосу не хотел убивать, поэтому он ударил не изо всех сил.
Дело вот в чем, Жэнь Сяосу встретил уже немало сверхъестественных существ, и эта маленькая девочка единственная, кто может летать. Поэтому, не зная, насколько сильна эта девочка, ему пришлось бы объединить усилия с Чэнь Уди, чтобы попытаться убить их.
Солдаты под контролем Ли Шентаня не нападали и, стоя в трансе, ожидали его команды.
Ли Шентань улыбнулся и сказал:
— Ты очень хочешь избить меня, чтобы выпустить пар, не так ли?
— Похоже, ты неплохо предсказываешь свое будущее, не так ли? — Ли Цинчжэн только-только поднялся с земли. У него не такое хорошее телосложение, как у Ли Шентаня, поэтому при падении он чуть не сломал себе ногу.
Увидев Жэнь Сяосу, Ли Цинчжэну показалось, будто он воссоединился с членом своей семьи:
— Сяосу, задай ему хорошую взбучку!
Ли Шентань улыбнулся еще шире:
— Думаю, у тебя нет времени на мое избиение.
— Что ты хочешь сказать? — У Жэнь Сяосу появилось плохое предчувствие
— Наносолдаты Консорциума Ян, которым поручено проникнуть, нанести «обезглавливающий удар» и разрушить тыл, вот-вот достигнут Крепости 108. Возможно, они уже прибыли. Мои войска тоже начнут атаковать Крепость 108 через час. — ответил Ли Шентань. — Неважно, какая сторона начнет атаковать первой, очень скоро всю крепость поглотит война. Твои друзья все еще в крепости, я прав? Интересно, выживут ли они без твоей помощи?
— Стоит мне убить тебя, и твои войска прекратят атаковать, разве нет? — спросил Жэнь Сяосу.
— Похоже, ты не понимаешь, как работает гипноз. Не важно, рядом гипнотизер или нет, если команда отдана под гипнозом, загипнотизированный все равно выполнит приказ. — объяснил улыбающийся Ли Шентань. — Кроме того, Консорциум Ян атакует даже без меня. На самом деле, я спланировал все, основываясь на их планах.
Жэнь Сяосу замолчал. Он рассчитывал временные рамки!
— Все еще собираешься со мной драться? — спросил Ли Шентань.
Только он спросил, как Жэнь Сяосу решительно развернулся и ушел:
— Уди, Старина Ли, пошли!
Жэнь Сяосу должен найти Ян Лююаня до того, как в крепости разгорится война! Ли Шентань наблюдал за уходящим Жэнь Сяосу. Когда тот ушел, Ли Шентань облегченно выдохнул:
— Я был на волоске! Меня чуть не избили.
Паря рядом с Ли Шентанем, Си Лижен спросила:
— Брат Шентань, ты же говорил, что твои войска прибудут на два часа позже.
— Скажи я правду, меня бы действительно избили. Я не уверен, что мы сможем победить его и Чэнь Уди, поэтому я солгал, чтобы он поскорее ушел. — сказал Ли Шентань с улыбкой на лице.
Си Лижен наморщила носик:
— Но я могу его победить.
Ли Шентань погладила Си Лижен по ее маленькой головке и сказала:
— Когда бой идет не на жизнь, а насмерть, победитель определяется не тем, у кого больше силы.
— А чем же тогда? — Си Лижен стало любопытно.
— Волей человека к жизни, яростью, подпитываемой нежеланием умирать, желанием защитить свою семью, инстинктами, заработанными в опасных ситуациях. Все это придает ему сил. — вздохнул Ли Шентань.
— Брат, ты выглядишь слегка расстроенным. — произнесла Си Лижен.
— Угу. — ответил Ли Шентань, переведя взгляд в сторону Жэнь Сяосу и двух остальных. — В прошлом, когда я прятался в толпе и когда был в лечебнице, я постоянно думал, что если бы был кто-нибудь, кто крикнет мне «Ли Шентань,
твой старший брат здесь, чтобы спасти тебя»…
Ли Шентань спокойно продолжил:
— Было бы так здорово.
Си Лижен подмигнула ему и сказала:
— Я тоже могу сказать такое в будущем.
Ли Шентань улыбнулся:
— Но ты же девочка, ты не можешь называть себя старшим братом.
— Тогда я буду старшей сестрой. — серьезно ответила Си Лижен.
— Но ты же младше!
В крепости. Со двора виллы на дорогу текла кровь. Кто-то во дворе только что позвал на помощь, но никто не пришел. Кто-то уже убил стоявших снаружи охранников.
В гостиной внутри виллы стоял Ху Шо и спокойно осматривал великолепно украшенный дом. Будто не замечая раненого старика, пытающегося уползти.
Когда старик медленно полз вперед, из-за лужи крови мраморный пол становился еще более скользким.
Но старик не сдавался, потому что под диваном перед ним был спрятан пистолет!
Ху Шо спросил рассеянно:
— Что плохого сделала моя дочь? Она просто хотела выйти замуж за другого человека, и все.
Ползший по полу старик взревел:
— Откуда мне было знать, что это твоя дочь?! Ху Шо, если ты убьешь меня, весь Консорциум Ли не потерпит этого!
Но вот старик наконец добрался до пистолета под диваном. Он отчаянно достал его и направил на Ху Шо. Но когда он нажал на спусковой крючок, то услышал лишь щелчок пустого патронника. Пистолет не был заряжен.
Ху Шо глянул на него и сказал:
— Консорциум Ли? Очень скоро Консорциум Ли прекратит свое существование.
Ху Шо ждал этого дня девять лет.
Его дочь выставили на всеобщее обозрение на улице, а внука отправили в психбольницу!
Жизнен всего лишь нескольких десятков людей не хватит, чтобы унять ярость в нем. Он хочет, чтобы все члены Консорциума Ли отправились в Загробный Мир и извинились перед его дочерью.
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Глава 283: Вломился
На обратном пути в крепость Ван Ючи и остальные облегченно выдохнули. Теперь за рулем сидел Ли Цинчжэн.
Раньше они не понимали, насколько важен был Ли Цинчжэн. Только намучавшись сумасшедшей ездой Жэнь Сяосу, они осознали, насколько его не хватает.
Хорошенько подумав, они пришли к выводу, что спасать Ли Цинчжэна было действительно необходимо. С дикой ездой Жэнь Сяосу они бы точно попали в аварию.
  Жэнь Сяосу прикинул время и сказал Ли Цинчжэну:
— Дорога в крепость займет примерно 40 минут. Столько я добирался сюда. Но поскольку ты водишь хуже меня, ты точно будешь ехать дольше.
Ли Цинчжэн повернул голову и недоуменно уставился на Жэнь Сяосу. Ему было интересно, что дает Жэнь Сяосу уверенности произносить такие слова.
Потом Жэнь Сяосу добавил:
— Ли Шентань сказал, что его войско атакует через час. Мы должны вернуться в крепость до их атаки.
Услышав его слова, Ли Цинчжэн прибавил газу и спросил:
— Почему ты не отговорил этого сумасшедшего атаковать крепость?
Какое-то время Жэнь Сяосу сидел молча. Ян Сяоцзинь рассказал ему о прошлом Ли Шентаня еще тогда, когда они сбежали из Крепости 109. Он прекрасно понимал, почему Ли Шентань был настроен сильно против Консорциума Ли.
Жэнь Сяосу рассказал историю Ли Цинчжэну, после чего сказал:
— Если бы я мог, я бы уже давно отговорил его. Никто не сможет остановить его, он настроен очень серьезно. Кроме того, его мать умерла из-за Консорциума Ли, какое я имею право уговаривать его не мстить? Будь на его месте я, я бы давным-давно уничтожил Консорциум Ли.
Ли Шентань хотел не просто отомстить, он хотел, чтобы весь Консорциум Ли оказался в Аду.
Даже будучи несогласным с подходом Ли Шентаня и находясь по разные с ним стороны, Жэнь Сяосу понимал его чувства.
— Не важно, если выпадет возможность, я точно побью его. — добавил Жэнь Сяосу серьезным тоном.
Грузовик прибыл в крепость через 50 минут. Как Жэнь Сяосу и говорил, Ли Цинчжэн ехал медленнее.
После им потребуется еще как минимум 40 минут, чтобы от северных ворот добраться до Переулка Баоюань, где остановились Ян Лююань и остальные.
Жэнь Сяосу все время поторапливал Ли Цинчжэна:
— Давай быстрее, иначе мы опоздаем!
Жэнь Сяосу начал всерьез беспокоиться. Если не добраться до Переулка Баоюань до того, как крепость погрузится в хаос, найти Ян Лююаня и остальных станет еще труднее.
Даже зная, что они уже опоздали, Жэнь Сяосу не переставал торопить.
Но, проносясь по улицам на грузовике, Жэнь Сяосу стал задумываться.
«Что-то тут не так! Час уже прошел, почему еще ничего не произошло?»
Внезапно Жэнь Сяосу кое-что понял:
— Черт, эта скотина солгала мне!
Если Ли Шентань не солгал, и на волю загипнотизированных после гипноза действительно никак не повлиять, то боевая бригада Ли Шентаня уже должна была начать атаку. Но они не начали.
— Похоже, мы вовсе и не опаздываем. — сделал Жэнь Сяосу облегченный выдох и сказал. — Но мы все равно должны поскорее вывести Лююаня и остальных из этого места. Крепость 108 стала опасным местом и в любой момент может превратиться в чистилище.
Они были новичками в Крепости 108, поэтому совсем не разбирались в здешних дорогах. К счастью, когда они обедали, один из студентов купил в соседнем продуктовом магазине карту крепости. Жэнь Сяосу сидел на пассажирском месте и указывал дорогу, а Ли Цинчжэн вел машину и ни на что не отвлекался.
 
— Мы приехали, вот это место! — закричал Жэнь Сяосу. Грузовик остановился, и он тут же выскочил из него и пошел в Переулок Баоюань. Он увидел двор с вывеской, на которой было написано «Жэнь» и «Ян». Жэнь Сяосу сразу понял, что Ян Лююань сделал ее, чтобы он легко их нашел.
*Тук-тук-тук.*
Жэнь Сяосу, не находя себе места, постучал в дверь и крикнул:
— Откройте дверь, это я!
Затем он услышал, как кто-то во дворе подбежал открыть дверь. Когда дверь открылась, перед собой Жэнь Сяосу увидел Ян Лююаня. Но не успел Жэнь Сяосу войти, как Ян Лююань спокойно спросил:
— Кого тебе?
Жэнь Сяосу не дурак. Ян Лююань не мог не узнать его. Должно быть, произошло что-то непредвиденное, раз он произнес подобное. Враги рядом!
Жэнь Сяосу спросил:
— Дома есть еще кто-нибудь? Я ищу друга по имени Синьфэн.
— Должно быть, вы ошиблись адресом. У нас нет никого с таким именем. Попробуйте спросить у соседей. — ответил Ян Лююань.
Задав вопрос, есть ли дома еще кто-нибудь, Жэнь Сяосу спросил, во дворе ли враги, а Ян Лююань ответил, что они не здесь, а по соседству!
Жэнь Сяосу с улыбкой произнес:
— Хорошо, пойду, спрошу у соседей.
Затем он пошел к соседнему двору и постучал в дверь. Дверь тут же открылась, словно за ней все это время кто-то стоял.
Она только-только открылась, а Жэнь Сяосу протянул руку и через щель схватил человека за шею. Он крепко сжал руку, и послышался громкий треск!
Скорее всего, противник не ожидал, что Жэнь Сяосу не даст ему время среагировать. Действия Жэнь Сяосу были максимально результативны.
Со двора донесся звук взводимых курков. Жэнь Сяосу тотчас покрыл все свое тело броней. Раздались выстрелы, и деревянная дверь во двор разлетелась вдребезги!
Жэнь Сяосу рванул к стрелявшим и увидел трех человек. Все они были наносолдатами, а в углу сидели связанные мужчина и женщина. Должно быть, они законные хозяева дома.
Жэнь Сяосу бросился вперед и врезался в наносолдата, отправив того в стену, которая из-за этого разбилась!
Другой наносолдат выхватил меч и ударил им по Жэнь Сяосу. Третий закричал в рацию:
— Подкрепление! Нам срочно нужно подкрепление!
Они тоже не дураки. Увидев ворвавшегося зверя в механической броней, наносолдаты сразу поняли, что им не справиться с ним!
Но, хоть они и послали просьбу о помощи, она им не поможет. Схватив черную саблю, Жэнь Сяосу пошел навстречу атакующему его наносолдату и разрубил его пополам. Сразу после этого он пронзил саблей грудь кричавшего в рацию наносолдата.
Жэнь Сяосу приложил больше сил к ногам и, не теряя времени на то, чтобы вытащить саблю из тела, бросился вперед. Он вонзил саблю струпом в последнего наносолдата, отлетевшего ранее в стену, и пригвоздил того к стене.
Жэнь Сяосу отозвал свою броню и с облегчением выдохнул. Обернувшись, он увидел, что Ян Лююань, Сяою и остальные спокойно наблюдали через разрушенную стену двора, как он убивает здесь людей.
Все были удивлены тем, что творит человек в броне. Но спустя секунду они поняли, что на самом деле это был Жэнь Сяосу. Даже Ян Лююань никогда раньше не видел его в такой броне.
Жэнь Сяосу так ловко убил этих людей. Все были просто шокированы силой, которую он продемонстрировал.
Жэнь Сяосу сказал:
— Чего уставились, собирайте свои вещи! Нужно немедленно покинуть Крепость 108!
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Глава 284: Уничтожить крепость
— Брат, что, черт возьми, происходит? — спросил Ян Лююань.
Пока они жили в крепости, они совсем не получали новостей с линии фронта. И радио, и газеты перестали доносить информацию о войне, будто в крепости было запрещено о ней говорить.
Ян Лююань сразу понял, что с соседями что-то не так. Обычно мужчина и женщина, которым принадлежал дом, каждый день в 7 утра отправлялись на работу, а сегодня нет. Это вызвало у Ян Лююаня подозрения. И он совсем не ведет себя параноидально, сейчас они живут в среде, где нужно соблюдать осторожность. Необходимо обращать внимание на все «ненормальное».
  Однако, Жэнь Сяосу было некогда объяснять. Наносолдаты успели запросить помощь, поэтому очень скоро могут прибыть «таинственные войска». Он позвал Ян Лююаня и сказал:
— Нет времени объяснять. Быстро садитесь в грузовик.
Грузовик был припаркован на обочине. Все без лишнего слова последовали указаниям Жэнь Сяосу. Их вещи уже были упакован, будто они были готовы уехать в любой момент.
Жэнь Сяосу запрыгнул в грузовик и спросил:
— Где находится швейная фабрика?
— На западе. — крикнул Ван Ючи.
— Тогда едем на восток!
Ли Цинчжэн вдавил газ в пол, двигатель грузовика взревел, и они понеслись на восток. Обычно в крепости никто так не гоняет, поэтому пешеходы оборачивались, чтобы посмотреть на проезжающий мимо грузовик.
Кто-то пробормотал:
— Они что, хотят поскорее отправиться на перерождение? — после чего продолжил идти домой. По пути он раздумывал, а не купить ли ему еще немного риса на вечер, потому что зерна в каше, которую он варил последние два дня, было очень мало.
В грузовике, Жэнь Сяосу снова обработал для Ян Лююаня партию наномашин. Держа в руках большой рюкзак, Ван Фугуй спросил:
— Сяосу, что происходит?
— Скоро в крепости вспыхнет сражение. Нужно как можно скорее ее покинуть. -сказал Жэнь Сяосу. — А как в последнее время обстояли дела у вас?
— У нас все было очень хорошо. У многих еда уже закончилась, и из-за повышения цен и отсутствия больших сбережений они не могли купить себе еду. Однако, у нашей семьи еще осталось немного денег. — ответил Ван Фугуй, посмеиваясь. — И куда мы теперь?
Среди всех беженцев, вошедших в крепость, Ван Фугуй и его компания, вероятно, вели самую комфортную жизнь.
Но по какой-то причине Ван Фугуй чувствовал, что он уже привык постоянно убегать. Такое ощущение, что, чтобы выжить в этом неспокойном мире, им придется убегать снова и снова.
Но в итоге им надоест постоянно убегать. Иногда Ван Фугуй думал спросить Жэнь Сяосу:
«Почему бы нам не поселиться где-нибудь в пустоши, чтобы оказаться подальше от неприятностей внешнего мира?»
Тем временем, Сяою хотела проверить Жэнь Сяосу и удостовериться, что с ним все в порядке. Она смогла успокоиться, только убедившись, что он не пострадал:
— Вы столкнулись с какой-нибудь опасностью, когда сражаясь на передовой?
Чэнь Уди усмехнулся и сказал:
— Старшая сестра Сяою, мой мастер сам является «опасностью». Куда бы мы ни пошли, там будет очень опасно.
Сяою расплылась в улыбке:
— Все хорошо, пока все вы в порядке.
 
Для Сяою было главным то, что с Жэнь Сяосу и остальными ничего не случилось. Что касается других, ей нет до них дела. Самой основной заботой беженцев является собственное благополучие.
В этот момент где-то в крепости внезапно произошел сильный взрыв. После него в небо поднялись огромные клубы черного дыма, словно там вспыхнул сильный пожар.
Жэнь Сяосу выглянул наружу из задней части грузовика и задался вопросом, это устроили войска Консорциума Ян или Консорциума Ли (которые загипнотизированы Ли Шентанем). Сейчас он никак это не определит.
Идущие по улицам жители крепости остановились как вкопанные и уставились вдаль. Они еще не поняли, что это бедствие связано с войной. Многие думали, что это взорвался какой-нибудь котел или трансформатор.
Хотя шла война, но жители Крепости 108 совсем не страдали от огня войны. Только цены на продукты питания повысились.
К тому же, радио и газеты не упоминали о положении дел на передовой. Поэтому жители крепости считали, что война их не затронет.
Но вслед за взрывом раздались выстрелы. Только тогда жители крепости начали паниковать. Неужели война добралась до сюда?
Не успели они что-то предпринять, как увидели летящую к крепости с южной части неба ракету, оставляющую длинный след дыма. Длинная, тонкая ракета неслась по небу на восток.
Она упала, и в восточной части крепости прогремел еще один взрыв. Туда и ехали Жэнь Сяосу и остальные. В стенах крепости образовались трещины, в небо поднялось большое количество дыма. Кто-то снаружи стен открыл по крепости артиллерийский огонь!
Должно быть, это войско Ли Шентаня. Жэнь Сяосу не думал, что Ли Шентань собирается уничтожить всю Крепость 108.
Подобное происходило по всей крепости. На стены, на защиту которых полагались жители, обрушились атаки с применением огнестрельного оружия и взрывчатых веществ. Жэнь Сяосу представил у себя в голове, как артиллерия ведет огонь, и пришел к выводу, что они атакуют с трех разных направлений.
Секундой позже восточные стены крепости стали рушиться. Большие обломки стен крепости полетели вниз. Жители крепости изумленно и со страхом в глазах уставились на стену.
Они замерли на месте не потому, что не заботились о произошедшем со стенами, а потому, что они были слишком потрясены произошедшим. Они не знали, как реагировать на столь шокирующее событие.
Все стояли и смотрели, как рушатся стены. Люди на улицах замерли как статуи. А в домах, в окна которых наблюдали люди, стояла гробовая тишина.
Стена являлась защитным кольцом, на который полагались жители крепости, чтобы выжить, она была источником их врожденного чувства превосходства и уверенности. Большинство этих людей родились в крепости, поэтому их мир всегда был ограничен стеной.
Здесь они жили, работали, находили партнера и заводили детей. Многие никогда даже не задумывались о том, что будут делать, если стена рухнет.
И вот стена рухнула, а вместе с ней и основополагающие ценности, существовавшие в их жизни.
Жэнь Сяосу закричал внутри грузовика:
— Продолжай ехать на восток. Стена рухнула, нам будет только легче бежать. Понятно, почему Ли Шентань посмел атаковать крепость всего лишь одним боевым отрядом. Он, черт побери, раздобыл артиллерию!
Но раз восточная стена уже прорвана, Жэнь Сяосу не придется взрывать восточные ворота крепости.
Но проезжая все дальше на восток, Жэнь Сяосу вдруг заметил кое-что странное, почему-то жители бегут с востока им навстречу!
— Стоп, что-то тут не так. Должно быть, я что-то упустил. — Жэнь Сяосу считал, что, даже если крепость рушится, эти жители не должны убегать так далеко от стен!
Сейчас они находятся довольно далеко от восточной стороны крепости, поэтому Жэнь Сяосу не может разглядеть, что там происходит за толпой людей.
Восток! А что было на востоке?
Внезапно Жэнь Сяосу крикнул Ли Цинчжэну:
— Развернись! Черт, я совсем забыл о Подопытных. Как они могут не принять участия в столь большом беспорядке, развернувшемся здесь!
Жэнь Сяосу был прав, Подопытные выжидали возле крепости. И теперь, когда люди принялись воевать друг с другом, им выпала прекрасная возможность нанести удар.
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Глава 285: Мое подкрепление прибыло!
Сначала Жэнь Сяосу бежал на восток, так как с запада их преследовали таинственные наносолдаты Консорциума Ли. К тому же, восточная стена была разрушена артиллерией.
Но по пути он заподозрил что-то неладное. Судя по размерам убегающей толпы, их должно было преследовать что-то ужасное.
Жэнь Сяосу спросил Чэнь Уди:
  — Слышишь впереди нас странный шум? Не слышно какого-нибудь странного рева?
Чэнь Уди кивнул:
— Да, слышу рев!
— Похоже, действительно Подопытные. Старина Ли, быстро разворачивайся! -крикнул Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу и его группе пришлось повернуть назад. Им поскорее нужно найти какую-нибудь главную дорогу, ведущую в любом другом направлении, и попытаться оторваться то преследующего их таинственного войска.
Жэнь Сяосу предпочел бы столкнуться с войском Консорциума Ли, чем с огромным количеством Подопытных.
Еще в Крепости 109 количество Подопытных перевалило за тысячу. Жень Сяосу не удивился бы, если сейчас, когда Подопытные приняли в свои ряды кучу людей из Крепости 109, их число превысило бы 3000!
Скорее всего преследовать их будут всего несколько сотен наносолдат, поэтому выбор между несколькими сотнями и несколькими тысячами очевиден.
— Беда не приходит одна. — Жэнь Сяосу вздохнул. Внезапно эта огромная крепость превратилась в клетку, полную отчаянных жителей крепости, спасающихся бегством.
Жэнь Сяосу не удивился, что система ПВО крепости оказалась совершенно бесполезной. Все-таки даже Ху Шо восстал против данной организации, поэтому нет ничего удивительного в том, что система обороны Консорциума Ли рухнула как карточный домик.
Вообще, Консорциум Ли просто защищался от Подопытных, они и подумать не могли, что на их стены обрушат ракеты и разрушат крепость!
По улицам крепости гуляла парочка. Увидев ворвавшихся свирепых Подопытных, парочка со всех ног побежала вместе толпой.
Но внезапно девочка споткнулась и упала. Мальчик, обещавший защищать ее всю оставшуюся жизнь, вдруг отпустил ее руку и побежал дальше.
Девочка закричала имя своего парня, но тот даже не обернулся.
Среднего возраста мужчина толкал отца в инвалидном кресле. Несколько лет назад на стройке произошел несчастный случай, из-за чего парализовало нижнюю часть его тела.
Когда появились Подопытные, мужчина средних лет внезапно оставил своего отца в инвалидном кресле и сбежал. Брошенный старик просто сидел и вглядывался в свирепые лица Подопытных. На самом деле этот старик уже давно устал от жизни. В последние годы его члены семьи постоянно его ругают, даже невестка прямо в лицо называет его плешивым стариком.
Внезапно показали себя уродство, царившее в недрах крепости, и безразличие, скрывавшееся в процветающем городе.
Но в этой толпе также была мать, подвернувшая ногу, она толкнула своего ребенка:
— Иди, дорогой! Не оборачивайся! Мама скоро тебя догонит!
Ребенок плакал и отказывался уходить. Мать разрыдалась и закричала:
— Кто-нибудь! Спасет моего ребенка!
Некоторые попрятались в своих домах. Они понадеялись, что, если они спрячутся дома, эти человекоподобные монстры не будут их преследовать. Они обрадовались, когда увидели, что монстры не врываются в их дома. Они думали, что совсем скоро войска Консорциума Ли уничтожат этих монстров. И жители будут спасены.
Но они не понимали, что Подопытные отпустили их лишь на время. Не убегающую добычу преследовать не нужно. Они спокойно разберутся с ними позже.
Что касается войск Консорциума Ли, они не придут на помощь.
Не прошло и двух минут с момента, как грузовик Жэнь Сяосу поехал обратно, они даже не успели найти дорогу, чтобы свернуть на нее и оторваться, а Жэнь Сяосу уже заметил движущееся им навстречу таинственное войско! Даже по самым скромным подсчетам там было больше ста наносолдат!
Уже слишком поздно! Этой битвы не избежать!
Жэнь Сяосу спокойно сказал:
 
— Уди, давай за мной! Прикроешь меня!
Произнес он, выпрыгнув сзади грузовика. В это мгновение он покрыл все свое тело броней. Показалось, будто земля задрожала, когда он приземлился.
Обычно, когда человек спрыгивает с движущегося транспорта, он легко теряет равновесие из-за инерции. Но как только бронированные ноги Жэнь Сяосу коснулись земли, он оттолкнулся вперед и полетел как пушечное ядро.
Этот толчок позволил ему моментально обогнать грузовик, который вел Ли Цинчжэн. К тому моменту, когда таинственное войско подошло к ним совсем близко, Жэнь Сяосу под углом врезался во вражескую машине:
— Свали отсюда!
Жэнь Сяосу плечом протаранил машину и мгновенно опрокинул ее на бок!
Будучи в броне, Жэнь Сяосу на невероятной скорости бросился к грузовику. И его инерции хватило, чтобы опрокинула транспорт!
Наносолдаты в машине не ожидали такого поворота событий. После этого Жэнь Сяосу тут же бросил в ехавшую за первой машину четыре карты Взрывного Покера.
Все происходило как в замедленной съемке.
Водитель второй машины видел, что в лобовое стекло, кружась в воздухе, летят изящные игральные карты. Когда карты почти коснулись лобового стекла, они испустили похожее на палящее солнце золотое сияние!
Прогремел взрыв, и четыре «тройки» взорвались с такой силой, что разворотило половину капота грузовика! Машина поехала в сторону и врезалась в стоящее рядом с дорогой здание!
Прохожие были поражены. Они не ожидали, убегая, увидеть такое ужасное зрелище. Облаченный в броню «робот» казался им чем-то, имеющим божественную силу, потому что жители крепости никогда не видели, чтобы кто-то обладал силой, выходящей за рамки их знаний и понимания!
Будто они живут в будущем.
Конечно, для Жэнь Сяосу столкновение не прошло бесследно. Его броня могла ослабить силу удара, но даже остаточная сила была очень велика. Все его плечо ощущало боль.
И Жэнь Сяосу понимал, что, опрокинув грузовик, он не сможет нанести наносолдатам в нем достаточно урона, чтобы убить их. Ему все равно придется столкнуться с сотней с лишним наносолдат.
Жэнь Сяосу сделал небольшую передышку. Он может и не одолеть их, но обязан, потому что в машине за ним находятся Ян Лююань, Сяою и Ван Фугуй.
Между жизнью и смертью, у него нет другого выбора!
Всего за три секунды из военного грузовика выбрались десятки наносолдат и окружили Жэнь Сяосу. У всех наносолдат были совершенно новые наномечи. Такие могут и поранить, если Жэнь Сяосу не будет осторожен.
Когда один из наносолдат ударил наномечом в Жэнь Сяосу, Жэнь Сяосу тут же отреагировала и резко схватил правой рукой острие клинка. Затем он ударил черной саблей по наносолдату и порезал того справа от шеи до груди. С наносолдатом покончено.
Но осталось еще очень много. Когда Жэнь Сяосу атаковал, другой наносолдат воспользовался возможностью и напал на него сзади. Острие наномеча внезапно завибрировало.
От этого удара на броне Жэнь Сяосу образовалась большая трещина.
Чэнь Уди смело бросился на помощь Жэнь Сяосу, открывая себе путь с тыла. Но оказалось, что сзади к ним едет еще два военных грузовика.
Что теперь? Жэнь Сяосу тяжело вздохнул. Если прибудет еще больше наносолдат, ему всерьез придется задуматься о побеге.
Но внезапно у ехавшего к ним сзади грузовика взорвался топливный бак. Грузовик превратился в огромный огненный шар, а все наносолдаты, находившиеся в нем, сгорели.
Жэнь Сяосу на мгновение замер. И только тогда он услышал выстрел снайперской винтовки.
Он с удивлением посмотрел вдаль. Девушка в кепке махала ему рукой из высокого здания, будто бы говоря:
«Раз ты не пришел искать меня, я сама пришла и нашла тебя.»
Жэнь Сяосу глубоко вздохнул и на большой скорости атаковал наносолдат, стоявших во внешнем кольце окружения. Уже готовых установить эффективную оборонительную линию наносолдат тут же поглотил хаос.
Всякий раз, когда кто-то пытался нанести Жэнь Сяосу удар сзади, с неба прилетала снайперская пуля и наносила смертельный урон!
Жэнь Сяосу тяжело дышал, сражаясь со своими врагами. Может у него и нет другого выбора, но хотя бы прибыла подмога!
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Глава 286. Железная воля!
Сила и Ловкость Жэнь Сяосу равны 10.5 и 10.1 очкам соответственно. Честно говоря, эти статы не очень-то и высоки.
Но со своей внешней броней он был «страшным зверем» в глазах посторонних. Ему даже не нужно было совершать лишние действия, чтобы убить врагов. Его абсолютная сила давала ему подавляющее преимущество над противниками.
Но даже так, он быстро выбьется из сил, разбираясь с сотней с лишним наносолдат. А если он устанет, мощь брони окажется сильно ограничена.
  К счастью, на помощь пришла Ян Сяоцзинь. Благодаря Совершенному уровню Владения Огнестрельным Оружием она ни разу не промахнулась с расстояния сотен метров, даже при том, что Жэнь Сяосу и наносолдаты передвигались очень быстро!
Когда боевые действия ведет пехота, чрезвычайно важное значение имеет наличие снайперских винтовок. Снайперская винтовка обладает очень страшной разрушительной силой, которую должны опасаться все враги, и наличие снайпера является обязательным, когда сражается пехота.
Как правило, снайперы совершают лишь один смертельный выстрел. Но сейчас Ян Сяоцзинь, используя снайперскую винтовку как дальнобойную артиллерийскую установку, ведет непрерывный огонь.
При поддержке снайпера атаки Жэнь Сяосу стали еще смертоноснее. Он почувствовал себя увереннее и стал эффективнее убивать наносолдат и прорубаться через них. Наносолдаты попытались окружить Жэнь Сяосу и Чэнь Уди, но не смогли оказать сопротивление против их совместной работы.
Один наносолдат поднял свой наномеч и собрался ударить Жэнь Сяосу сзади. Но не успел совершить удар, потому что был убит выстрелом снайпера.
Каждый раз, когда какой-нибудь наносолдат пытался напасть на Жэнь Сяосу сзади, его поражала снайперская пуля. Получилось так, что ни один наносолдат больше не смел зайти Жэнь Сяосу за спину!
Между тем, Чэнь Уди держался рядом с Жэнь Сяосу и бил своим Жезлом с Золотым Обручем в сторону врагов. Его жезл был таким тяжелым, что попавшие под удар наносолдаты получали перелом костей и разрыв сухожилий!
Убегающие жители крепости были крайне шокированы произошедшим. Увиденное просто в голове не укладывалось. Когда «механический зверь» делал шаг, на земле под ним образовывались трещины.
Но внезапно Жэнь Сяосу увидел, что сзади к ним приближаются Подопытные!
Он заметил боковым зрением, что Подопытные лезут на здание, в котором находится Ян Сяоцзинь. Вдруг в тени крыши открылась Теневая Дверь.
Ян Сяоцзинь орудовала снайперской винтовкой и не переставала стрелять. Из Теневой Двери донесся голос Ло Синъю:
— Сяоцзинь, поторопись. Хватит пытаться спасти его. Если не уйти сейчас, потом будет поздно!
Но Ян Сяоцзинь ничего не ответила, только выстрелила, перезарядила, взвела курок винтовки, и снова выстрелила во врага. Даже ее сильное, натренированное тело стало испытывать боль от отдачи снайперской винтовки. Но она не могла остановиться. Если остановится, Жэнь Сяосу придется трудно.
Ло Синъю заволновалась:
— Поторопись, Подопытные уже почти на крыше. Девочка, прошу тебя, время на исходе!
— Подожди. — Ян Сяоцзинь спокойно откинула очередной магазин и вставила вместо него новый. Вокруг нее валялось много пустых магазинов, а в ее рюкзаке оставалось еще около десяти штук.
Будет ли обычный снайпер таскать с собой столько патронов? Конечно, нет. Совершенный уровень Владения Огнестрельным Оружием превращает снайперскую винтовку в управляемое оружие огневой поддержки со 100% эффективностью.
Ло Синъю сходила с ума от беспокойства. Она не знала, что нашло на Ян Сяоцзинь, что та пренебрегла собственной безопасностью!
А Ян Сяоцзинь продолжала смотреть в прицел, потому что хотела помочь Жэнь Сяосу устранить любые потенциальные угрозы!
Мгновение спустя Подопытные оказались на крыше и бросились на Ян Сяоцзинь!
Подопытные уже летели к ней, а Ян Сяоцзинь все продолжала жать на курок!
Как раз в тот момент, когда Подопытный почти дотянулся до Ян Сяоцзинь, она схватила Ло Синъю за руку и мгновенно исчезла!
Несколько Подопытных врезались друг в друга в воздухе и яростно взревели!
Без прикрытия снайпера положение Жэнь Сяосу стало понемногу ухудшаться.
Наносолдаты заметили, что снайпер отступил, и, чтобы убить Жэнь Сяосу и Чэнь Уди, немедленно сформировали кольцо.
Жэнь Сяосу заметил, что энергия его доспехов вот-вот кончится, а между ними и Подопытными всего несколько сотен метров. Он вздохнул, осознав, что им некуда отступать.
Но как Ли Шентань и говорил, выживание человека в смертельной ситуации зависит от
ярости и силы, которые подпитываются нежеланием умирать!
Жэнь Сяосу уже устал, но у него еще остался козырь.
Даже если у него всего 10.5 Силы, активировав «Разрушитель Города», он сможет показать нечто совершенно иного уровня.
 
 Разрушитель Города длится всего 30 секунд. Поэтому Жэнь Сяосу считал его самой главной своей козырной картой. Но не из-за увеличения его силы, а из-за усиления его теневого клона!
Глаза Жэнь Сяосу покраснели, и весь окружающий его мир приобрел красные оттенки. Словно старый мир вот-вот исчезнет, и на его место придет новый.
Жэнь Сяосу активировал Разрушителя Города и тут же вызвал теневого клона!
Формула расчета силы теневого клона очень проста. Клон в два раза сильнее Жэнь Сяосу. Поэтому после активации Разрушителя Города теневой клон стал в четыре раза сильнее!
Отделившись от Жэнь Сяосу, теневой клон тут же подпрыгнул в воздух и полетел к отряду наносолдат. Он взмахнул черной саблей, совершая грациозные движения.
Теневой клон без труда убивал наносолдат одного за другим.
Когда какой-то наносолдат ударил наномечом по теневому клону, его наномеч прошел через клона и ничего не задел. А черная сабля разрезала наносолдата надвое.
Так называемый Разрушитель Города действительно мог бы разрушить весь город!
Теневой клон схватил наносолдата за шею и использовал его как щит. С каждым его броском вперед рушилось здание, и с каждым его шагом на земле образовывались трещины.
Плотная черная фигура была похожа на плавающего дракона, явившегося в наш мир.
На бескрайних улицах крепости теневой клон молодого мужчины убивал паникующую толпу людей!
Если вместе использовать черную саблю, Разрушителя Города и теневой клон, можно получить силу, что с легкостью превзойдет обычную.
Даже если бы ее можно было использовать всего 30 секунд!
Жэнь Сяосу сильно запыхался.
Ни один наносолдат не мог и полсекунды выстоять против теневого клона.
Теневой клон стоял в дальнем конце улицы, где его окружали неоновые огни и процветание, которому вот-вот будет конец. Этот мирок близок к разрушению.
Он стоял там и указывал на наносолдат черной саблей, как бы показывая миру свою железную волю.
Теневой клон был слишком страшен, если бы разница в силе не была настолько велика, наносолдатам хватило бы духу сразиться. Им казалось, что, даже если бы здесь были бронетанковые войска, они не выстояли бы против такой силы.
Конечно, они не знали, что Разрушитель Города длился всего 30 секунд.
Наконец-то наносолдаты стали отступать. Они тоже заметили Подопытных. Раз они не могли победить Жэнь Сяосу, им оставалось только отступить.
Жэнь Сяосу испытал облегчение, когда увидел, что наносолдаты отступают. Действие Разрушителя Города почти окончилось. Его силы тоже на исходе. Даже заряд брони почти полностью израсходован.
Он достиг своего предела.
Но вдруг, скрываясь в тени, один наносолдат нажал на спусковой крючок гранатомета!
Однако, целился он не в Жэнь Сяосу, а в Чэнь Уди!
— Уди! — крикнул Жэнь Сяосу.
— А? — только что убивший очередного наносолдата Чэнь Уди обернулся, когда услышал, что Мастер произносит его имя.
Но обернувшись, он увидел, что Жэнь Сяосу бросился к нему. Его Мастер, всегда называвший себя плохим человеком, как герой бросился защитить хрупкие мечты психически больного ребенка. Все из-за того, что ребенок мечтал стать героем и хорошим человеком.
«Но, Мастер, ясно же, что ты хороший человек, лучший в мире.»
Вся броня на теле Жэнь Сяосу сместилась вперед. Выглядело так, будто Жэнь Сяосу стоял перед Чэнь Уди, держа дарованный небесами щит!
Он выжал максимум, который могла дать наноброня, чтобы заблокировать гранатомет!
Произошел взрыв, и сильная ударная волна отправила Жэнь Сяосу и Чэнь Уди в полет, а броня разлетелась на куски.
Чэнь Уди поднялся с земли и закричал:
— Мастер!
Разлетевшаяся броня внезапно стала как жидкость и потекла к лежащему на земле без сознания Жэнь Сяосу.
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Глава 287. Мир без Великого Мудреца
Увидев, что Жэнь Сяосу потерял сознание, Чэнь Уди тут же бросился к нему, проверил его дыхание и, убедившись, что его Мастер еще жив, успокоился. Если подумать, основной урон приняла на себя броня, а не его Мастер, поэтому Жэнь Сяосу должен был избежать тяжелых ранений. Но все-таки для Жэнь Сяосу выстрела из гранатомета оказалось слишком, потому что из-за сильного взрыва он потерял сознание.
Огнестрельное оружие является сущностью человеческого интеллекта после тысячелетий развития человеческой цивилизации. Оружие настолько сильное, что убьет даже богов.
Чэнь Уди собирался понести Жэнь Сяосу на себе, но Подопытные подобрались уже слишком близко. Поэтому он крикнул Ли Цинчжэну:
  — Помоги отнести Мастера в грузовик!
Но Ли Цинчжэн сказал с горечью:
— В двигатель грузовика попала шальная пуля, он больше не поедет!
Чем ближе подбирались Подопытные, тем хуже становилась их ситуация. Вдруг Ян Лююань сказал:
— Все помогут нести раненых учеников. А я и госпожа Цзян по очереди понесем моего брата.
Может у Ян Лююаня и были наномашины, но их мощи надолго не хватило бы. Поэтому он не мог долго нести Жэнь Сяосу в одиночку и нуждался в помощи Цзян У.
После его слов первым к делу приступил Ван Фугуй и вынес из грузовика раненого ученика. Ван Ючи и еще несколько учеников еще не оправились от своих ран. Было ранено пять студентов, а теперь в этот список вошел и Жэнь Сяосу.
Примерно десять студенток поддерживали им по бокам. Они прикладывали все силы, чтобы нести раненых студентов и идти дальше. Все были в растерянности. Что им делать теперь, когда Жэнь Сяосу без сознания?
Основой группы всегда являлся Жэнь Сяосу. Он всегда был рядом и взваливал все на свои плечи.
Но теперь он без сознания, и ему нужна помощи остальных!
Эта огромная крепость и люди в ней погибнут в войне. Благополучие прекратит существовать, а здешняя культура и цивилизация останутся в прошлом.
Толпа людей убегала, а за ней вдалеке одна за другой гасли и падали неоновые огни.
Даже небо выглядело, будто вот-вот упадет.
У жителей нет выхода. Никому не выжить в сером потоке мчащихся на них Подопытных.
Подопытные были все ближе и ближе. А Ян Лююань нес на спине Жэнь Сяосу и вел себя так, словно не видел их!
Без сомнений, им не убежать от Подопытных, если они будут нести раненых.
Но и одолеть несколько тысяч Подопытных они не смогут.
Перед лицом приближающейся толпы свирепых Подопытных у них есть всего два варианта: уйти или остаться и умереть вместе.
Видя колебания некоторых, Ян Лююань холодно произнес:
— Желающие могут уйти сейчас.
Но Ян Лююань не бросит Жэнь Сяосу, даже если его будет ожидать только смерть.
Видя, что Подопытные уже подобрались на расстояние ста метров, девушка, поклонившись, крикнула Цзян У:
— Учитель, мне очень жаль.
После чего одна побежала вперед и оставила всех позади.
Чэнь Уди молча наблюдал за уходящей девушкой, он собирался что-то сказать, но не смог ничего произнести.
Никто не стал винить эту девушку. Очевидный выбор перед лицом смерти.
Цзян У без лишних слов подняла Жэнь Сяосу со спины Янь Лююаня:
— Мы же уже проверяли. Твоих наномашин надолго не хватит. Давай я понесу, раз у меня больше сил.
Потом, извинившись перед Цзян У, убежали еще две девушки, но Цзян У не стала их винить. Сейчас она отвечает только за себя.
Никто больше не помогал раненому Ван Ючи, поэтому он оказался на земле. Он выдавил кривую улыбку и сказал:
— Возьмите с собой старосту и идите дальше. Я останусь здесь. Старина Ли, дай мне гранату. Я знаю, что у тебя осталось еще две.
Другой ученик улыбнулся и отпустил помогавшего ему одноклассника:
— Верно, а вторую дай мне. А вы, парни, идите дальше.
Эти ученики должны были сидеть в классе с прозрачными окнами и слушать урок учителя. Тайно под партой передавать записки. После уроков на школьном дворе играть в баскетбол, и вечером, любуясь закатом, возвращаться домой с рюкзаком на спине.
Поступи они в будущем в университет, то смогли бы получить еще больше знаний. А там встретили бы девушку своей мечты и прожили бы долго и счастливо.
Но сейчас их долгая и счастливая жизнь близка к тому, чтобы прерваться в возрасте 18 лет. Они лишатся будущего.
Эта «длинная улица», уходящая в будущее, выглядит недосягаемой. А «школьный двор», в котором парни прикладывали бы усилия, рушится в пропасть.
 
Ван Ючи был решительно настроен и не боялся смерти. Он с улыбкой произнес:
— Живите счастливо, парни.
Чэнь Уди глянул на бегущих к ним Подопытных, посмотрел на Ван Юйчи и сказал:
— Никто не умрет. Я прикрою вас, а вы быстрее отступайте.
— Ха? — Ли Цинчжэн взволнованно предложил. — Давай уйдем все вместе.
— Незачем. — с улыбкой произнес Чэнь Уди. — Неужели все забыли, что я являюсь реинкарнацией Великого Мудреца?
Все вокруг замолчали. Даже если бы Великий Мудрец был здесь, он не смог бы одолеть столько Подопытных, верно?
Чэнь Уди сказал:
— Другие ученики всегда защищают своих учителей, а мой Мастер защищает меня с момента, когда я присоединился к нему.
«Мастер, ты всегда лгал и притворялся плохим человеком, чтобы защитить меня, но в этот раз я защищу тебя. Я же все-таки Великий Мудрец! Разве Великий Мудрец испугается каких-то там монстров? Даже под угрозой смерти я утащу этих монстров за собой!»
Чэнь Уди быстрыми шагами пошел к бесконечным Подопытным. Перед серой прибывающей волной его крошечная фигурка выглядела как одинокий остров перед грозным цунами.
Внезапно сквозь облака опустились лучи закатного солнца и каким-то образом осветили Чэнь Уди.
Его Мастер говорил ранее, что он является его лучом света!
Чэнь Уди является самым ярким, самым блестящим и самым непобедимым лучом света в этом мире!
Внезапно Чэнь Уди бросился к Подопытным, а из его тела стали просачиваться бусинки крови. Это была цена за то, что он стал жечь свою жизненную энергию.
Вокруг Чэнь Уди появились очертания золотых доспехов, но он не смог вызвать их полностью.
Чэнь Уди заорал:
— Этого мало! Еще! Я сказал! Еще!
Его жизненная энергия начала гореть так сильно, что его жизнь стала быстро сокращаться!
Его душа, стремящаяся править миром, была неспокойна и колебалась между прошлым и настоящим!
Кем я был в прошлом воплощении?
Красивым королем обезьян с Горы Цветов и Фруктов? [1]
Нет.
Смотрителем Лошадей Небесного Дворца? [2]
Тоже нет.
Да, я Великий Мудрец.
Я уже побывал в Западном Раю.
Я — непобедимый «Победоносный Боевой Будда» этого мира!
Я уже бывал в Западном Раю!
Я был в Западном Раю!
Спустя мгновение на голове Чэнь Уди из ниоткуда появился головной убор с пером Феникса. Два полосатых пера были направлены в небо и касались облаков. Еще спустя мгновение на нем из ниоткуда появились золотые доспехи. Их золотое сияние было похоже на пылающее солнце, борющееся за славу с Небесами. В то же время на нем появилась ступающая по облакам обувь, касаясь земли под его ногами.
Чэнь Уди рассмеялся от всего сердца:
— Великий Мудрец прибыл, кто сразится со мной?!
Серое цунами наконец добралось до него, но Чэнь Уди воткнул свой Жезл с Золотым Обручем в землю и взмахнул им вверх. Сила посоха подняла волну земли высотой более 30 метров, под которой в итоге Подопытные оказались похоронены заживо!
Мощная волна земли выглядела как результат гнева какого-то бога. Погребенные под землей Подопытные пытались выбраться, но земля стала как металл твердой, а живые Подопытные стали под ней задыхаться!
Но идущие сзади Подопытные все равно бесстрашно рвались вперед!
_____________
[1] В «Путешествие на Запад» Король Обезьян рождается из волшебного камня, что находится на вершине Горы Цветов и Фруктов.
[2] После того, как Король Обезьян разгневал нескольких богов и привлек внимание
Нефритового Императора, Сунь Укуна назначают смотрителем лошадей.
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Глава 288. Мир без Великого Мудреца (Часть 2)
Чэнь Уди выдернул из-за уха пучок волос и легонько подул на них:
— Где вы, мои маленькие обезьянки!
В мгновение ока появились сотни обезьян:
  — Мы здесь!
— Помогите мне усмирить демонов. — рассмеялся Чэнь Уди похожим на колокольный звон голосом и бросился к Подопытным.
Обезьяны набросились на Подопытных и стали бить их своими шестами!
Действовавшие до этого жестоко Подопытные оказались неспособны противостоять обезьянам. От ударов шестом плоть и кости Подопытных разлетелись во все стороны!
Чэнь Уди сказал, что остановит приближающуюся серую волну и преградит им путь, чтобы остальные смогли отступить. Вот что он имел в виду под словами «перегорожу им путь»!
Чэнь Уди вдруг показалось, что Подопытные превратились в ужасных демонов, что атакуют со всех сторон. Весь его мир был окутан черным дымом, а злые духи заполонили все небо!
Разумное существо, стоящее за Подопытными, все время оставалось в стороне. Оно приказывало толпе Подопытных попытаться окружить Чэнь Уди. Чэнь Уди был самым сильным врагом, которого оно встретило с тех пор, как выбралось из Гор Цзин, существо не ожидало встретить такого сильного и непобедимого врага среди людей.
В здании рядом с дорогой прятались какие-то люди. Услышав шум, они спокойно выглянули из окон и увидели одетого в сверкающие золотые доспехи и героически сражающегося Чэнь Уди!
Но Подопытные уже окружили его!
Выплюнув изо рта кровь, Чэнь Уди улыбнулся, и ему захотел спросить своего Мастера: «Мастер, думаешь, я сильный? Мастер, не теряй свой лучик света, защищай его. Он еще не погас.»
И тогда он поднял Жезл с Золотым Обручем и указал им в небо:
— Небесный Разрушитель!
После с яростным криком вонзил Жезл с Золотым Обручем в землю. От Жезла с Золотым Обручем во все стороны распространилось кольцо золотого света.
Золотой свет был волной, земля — озером, а Подопытные — комарами. В мгновение ока все комары в центре озера превратились в пыль!
После этого ни один Подопытный не смел напасть на Чэнь Уди. Серое цунами из Подопытных со всех ног бросилось бежать, чтобы спасти свои жизни, и быстро покинуло крепость!
Подопытные впервые потерпели поражение с тех пор, как вышли из Гор Цзин!
За счет сожжения своей жизненной энергии Чэнь Уди смог переломить ужасную ситуацию. Он оказал помощь в самый критический момент!
Но из-за этого жизнь Чэнь Уди подошла к концу. Он тяжело опустился на землю и уселся с глупой ухмылкой на лице и без малейшего намека на печаль в глазах.
Сейчас он думал только о том, что, если бы его Мастер был здесь, он обязательно похвалил бы его. От таких мыслей Чэнь Уди стало еще радостнее. Его Мастер мог бы даже приготовить ему жареного риса с сосисками, где на дне миски было бы спрятано много кусочков мяса.
Вдруг выбежали прятавшиеся в соседнем здании жители крепости:
— Герой, ты в порядке?
Чэнь Уди был близок к смерти, поэтому он не обратил на них внимания. Он стал вспоминать прекрасные мгновения, проведенные с Мастером.
В детстве его отправили в психбольницу. Он слышал, что из-за его психической болезни его мать сбежала с кем-то, а отец куда-то пропал.
Там у него не было ни друзей, ни каких-либо надежд на будущее. Там ему казалось, что жизнь всегда мрачная.
На самом деле, Чэнь Уди всегда пребывал в воспоминаниях того лета, когда ему было всего восемь. Тем летом он поклялся стать Великим Мудрецом.
Но после встречи Мастера с ним произошло много интересного, он даже смог поесть много вкусной еды. Все защищали его, и никто больше не называл его дураком.
Он хотел сказать своему Мастеру:
 
«Ты очень плохой водитель. Пожалуйста, больше никогда не садись за руль. Мастер, в этой броне ты выглядишь как корова. Сделай так, чтобы она выглядела лучше! Мастер, та девушка в кепке, что была на высоком здании, она тебе нравится? Она гораздо лучше той Цзыси. Мастер, ты очень вкусно готовишь. Мастер, ты тоже является лучиком света.» Чэнь Уди улыбнулся.
Но потом он обернулся и увидел среднего возраста мужчину, что тайком схватил горсть земли, на которую попала его кровь.
— Что ты делаешь? — удивился Чэнь Уди.
Мужчина замер и что-то простонал, потому что был очень напуган и не мог нормально говорить. Чэнь Уди крикнул:
— Я спрашиваю, что ты делаешь?
Мужчина так испугался, что чуть не заплакал. Поняв, что Чэнь Уди обнаружил его действия, он тут же опустился на колени:
— Компания Пиро покупает образцы крови сверхъестественных существ…
Рекламные объявления Компании Пиро доказали свою эффективность. Мужчина не был сверхъестественным существом, поэтому не мог продать свою кровь. Единственное, что он мог сделать, это продать кровь того, кто им являлся.
Даже единожды продав образец крови, он станет миллионером и сможет вести очень комфортную жизнь.
Чэнь Уди беззвучно рассмеялся. Так вот на что на самом деле похож этот мир.
Он вспомнил мужчину средних лет, который подстрекал остальных украсть его еду, хотя Чэнь Уди спас его, когда они бежали из Крепости 109. Он вспомнил Лю Чжаоцзяна, что тайно сбежал со всеми съестными припасами, хотя они были давно знакомы и помогали друг другу еще тогда в форпосте. Он вспомнил солдата, который предложил остальным притвориться потерявшими сознание, чтобы он понес их. Он вспомнил солдат, что кричали на него, хотя он помог перенести их в медцентр.
Чэнь Уди вспомнил все, что произошло, и тихо рассмеялся.
Он снова схватил Жезл с Золотым Обручем, и возле него заиграл золотой свет. Теперь он обратил в прах пытавшихся получить его кровь жителей крепости.
Даже медленно превращаясь в пыль, мужчина средних лет крепко держал окровавленную землю в руке и не отпускал.
Чэнь Уди в первый и последний раз убил кого-то по собственной инициативе.
Он вспомнил слова своего Мастера:
«Если ты постоянно чувствуешь, что тебя поглощает тьма, разве это не означает, что ты -свет?»
«Мастер, этот мир полон тьмы. А мой свет уже потух.»
Чэнь Уди сел со скрещенными ногами и осторожно положил Жезл с Золотым Обручем между колен. Полосатые перья на его голове засверкали как новые, а золотые доспехи засияли как прежде.
Затем, начиная с ног, Чэнь Уди стал постепенно превращаться в камень. Процесс окаменения дошел от ног к шее, и Чэнь Уди вот-вот полностью превратится в статую.
Когда Чэнь Уди впервые оказался в психбольнице, его психическое заболевание еще не было таким тяжелым. Он постоянно спрашивал работавшую там медсестру:
— Сестра, где мои родители?
А медсестра, несущая поднос с лекарствами, холодно ему отвечала:
— У тебя нет родителей, ты родился из камня.
Раз он родился из камня, то после смерти должен вернутся в камень.
Обезьяны собрались вокруг него, поклонились ему и исчезли. Облака в небе рассеялись, и появилась радуга.
Она была ослепительной, как и обычную огромную радугу, образующуюся после дождя, ее можно было заметить с расстояния десяти километров.
В последний момент уголки губ Чэнь Уди приподнялись.
— Мастер, я ухожу.
— Этому миру больше не нужен Великий Мудрец.
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Глава 288: Бокал вина
Разрушение Крепости 108 имело большие последствия. Эта просторная крепость была самой большой передовой оперативной базой Консорциума Ли на всем поле боя.
Солдаты, отправлявшиеся на передовую из других крепостей в тылу Консорциума Ли, пополняли запасы в Крепости 108 и продолжали идти на север. И это была одна из причин, почему в Крепости 108 внезапно стало не хватать продовольствия.
Консорциум Ли никогда раньше не вел крупномасштабных войн, поэтому им не хватало опыта. Даже многие их генералы считали, что война — это очень простое дело, а они всего лишь должны обеспечивать слаженную работу военной машины. Для этого на протяжении многих лет они планировали все возможные сценарии и разрабатывали запасные планы.
  Но с началом войны они поняли, что война непредсказуема, непостоянна и имеет много переменных. На войне очень часто происходят непредсказуемые ситуации.
С потерей Крепости 108 фронтовые войска Консорциума Ли моментально лишились линии снабжения. Бронетанковые войска Консорциума Ян продолжили атаковать Гору Циншэн, чтобы силой открыть путь для своей наступательной армии, и, очевидно, данная стратегия оказалась чрезвычайно успешной.
После ухода Подопытных наносолдаты Консорциума Ян продолжили выполнять свои подрывные миссии в тылу врага и уничтожать его основных стратегические объекты.
Но Ян Сяоцзинь уже скрылась. Казалось, что, даже будучи одной из ключевых фигур Консорциума Ян, ее саму война не интересовала, и даже наносолдаты не знали о ее прибытии.
Ходили слухи, что Диверсанты и Консорциум Ян поссорились, но никто не знал, правда это или нет.
Серьезных отличий в течение короткого времени после уничтожения линии снабжения Консорциума Ли заметно не будет. Но если тыловые войска не смогут восстановить снабжение в ближайшее время, Консорциуму Ли будет нанесет ужасный удар.
Но, понеся такое сокрушительное поражение, Консорциум Ли решил любой ценой нанести Консорциуму Ян ответный удар.
Сражающиеся на юго-западном поле боя больше заботились о линии снабжения и тому подобном. А что касается сверхъестественного мира, выступление Чэнь Уди можно считать знаковым событием.
Раньше Диверсанты называли нынешнюю эпоху «Рассветом Богов». Потому что ни одно существо из сверхъестественного царства еще не превзошло обычное. Сверхъестественные существа все еще боятся огнестрельного оружия и взрывчатки и предпочитают скрываться в тени организаций. Сила обычных сдерживает весь сверхъестественный мир.
Но с появлением Чэнь Уди этой эпохе пришел конец. Молча ожидавшие сверхъестественные существа назвали эпоху после появления Чэнь Уди «Восход Богов».
Это произошло из-за того, что они смогли увидеть новый уровень, которого могут достичь сверхъестественные существа, и понадеялись, что сами смогут добраться до этого уровня.
Но за всю эпоху «Рассвета» полубогом можно было назвать только Ли Шентанья. А Чэнь Уди является единственным, кто смог достичь порога, когда сверхъестественное существо можно считать Богом. Он обладал силой, про которую действительно можно было сказать, что такой силой обладают только боги.
В пустых, запущенных улицах Крепости 108 на земле валялись старые газеты, которые после порыва холодного ветра начинали кружится в воздухе.
Землю покрыли опавшие листья. Раньше в крепости работали уборщики. Но теперь все убежали из крепости. Лишь некоторые остались прятаться в своих домах, ожидая прибытия помощи Консорциума Ли. Но артиллерия Ли Шентанья уже перехватили тыловые войска Консорциума Ли на юге, так что в ближайшее время они не доберутся до сюда.
Ли Шентань шел по бульвару. Он со спокойным выражением осматривал окружающую его унылую картину.
Рядом с ним стояла маленькая девочка в белом халате, Си Лижен. Она молча стояла и чувствовала печаль и одиночество Ли Шентанья.
Ли Шентань подошел к тому месту, где Чэнь Уди ранее сразился с Подопытными. Он тихо глянул на окаменевшее тело Чэнь Уди и со вздохом сел напротив него со скрещенными ногами.
Он просидел там весь день и ночь, словно не знал о происходящем в остальном мире. Он даже забыл про свою ненависть на краткий миг.
Можно было услышать, что артиллерия ведет огонь и на юге, и на севере. А Крепость 108 внезапно стала тихой и мирной буферной зоной.
Ли Шентань все это время сидел натом же месте, а Си Лижен оставалась рядом и спокойно ждала его.
Внезапно Ли Шентань вздохнул и сказал:
 
 — Я немного завидую Жэнь Сяосу. Си Лижен спросила:
— Брат, неужели ты ощущаешь вину?
— Нет, не ощущаю. — Ли Шентань покачал головой и произнес твердым голосом. — Ия ни в чем не ошибся.
Разве может кто-то вроде Заклинателя Демонов проявить хоть малейшие признаки колебания? Начав мстить, он никогда и ни с кем не станет обсуждать, что правильно, а что нет.
Что изменится, даже если выяснится, что он был неправ?
Ли Шентань уставился на Чэнь Уди и сказал:
— Мы оба вышли из психушки.
Он хотел сказать, что, хотя они вместе выбрались из психбольницы, он и Чэнь Уди представляли две крайности. Один был чист сердцем и всегда поступал правильно, а другой охотно погружался в Ад.
Ли Шентаню нравится, когда его называют Заклинателем Демонов, потому что демоны в нем могут поглотить весь этот мир.
Но когда Чэнь Уди умер, внутри Ли Шентаня что-то шевельнулось.
Ему хотелось спрыгнуть с края темной и бесконечной бездны, В которой он находился, но, казалось, кто-то постоянно сзади завет его по имени. А когда оборачивается, то не может там ничего заметить.
Сидя напротив Чэнь Уди, Ли Шентань произнес:
— Не думаю, что после отмщения у меня будет еще какая-нибудь цель в жизни. Если я не умру к тому времени, то буду защищать твоего Мастера за тебя.
После чего Ли Шентань замер. Он обернулся и взглянул на задремавшую в воздухе Си Лижен.
Затем он рассмеялся и сказал:
— Хватит спать. У Консорциума Ли осталось еще несколько крепостей. Должно быть, те старикашки уже попрятались, и нам придется их искать.
Внутри Крепости 88, Ло Лань устроил пир. В конце концов, принимающей стороной является Концорциум Ян, поэтому ему не придется ничего платить.
Ему все равно не дадут покинуть Крепость 88, пока между Консорциумом Ян и Консорциумом Цин не прекратится сотрудничество. Консорциум Ян был готов довериться и начать сотрудничать с Цин Чжэнем потому, что Ло Лань лично приехал на их территорию, что показывало искреннее отношение Цин Чжэня и Ло Ланя. Любая организация, имеющая достаточно развитую разведывательную сеть, будет знать, что пока Ло Лань находится здесь, Цин Чжэнь не разорвет союз между двумя сторонами без уважительной причины.
Конечно, Ло Лань понимал, что является заложником. Поэтому он был совершенно спокоен, так как уже решил просто пожить на халяву.
Хотя он не мог покинуть Крепость 88, Консорциум Ян обращался с ним очень и очень хорошо.
В этот момент на обеденный стол перед ним неожиданно приземлилась ворона. Ло Лань развязал маленькую бамбуковую трубочку на ее лапке и вытащил из нее листок бумаги.
Он развернул свернутую бумагу своими короткими пальцами, прочел ее содержимое и оказался шокирован.
ЕГО ПОМОЩНИК СПросил:
— Босс, в чем дело?
— Ни в чем. — Ло Лань вздохнул и вылил вино из своего бокала на землю, чтобы почтить память. Друга, который ранее спас ему жизнь и всегда обвинял его в том, что он является Бенбо’эрба, не стало.
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Глава 289: Люди не понимают радости и печали друг друга
Впервые услышав термин «Рассвет Богов», Жэнь Сяосу подумал, что Диверсанты слишком поторопились, когда придумывали название.
Большинство людей неразрывно связало бы термин «Рассвет Богов» с «Сумерками Богов», что звучит несколько зловеще. Но встает вопрос: как следует назвать, чтобы звучало лучше?
Назвать «Раннее Утро Богов»? Звучит действительно неподходяще. «Полдень богов»? Тоже звучит как-то странно. А что будет после «Сумерки Богов»? «Поздняя Ночь Богов»?
  Жэнь Сяосу и Ян Лююань впервые начали серьезно обсуждать эту тему еще во времена, когда они занимались клиникой в Крепости 109, а Ло Лань бегал по канализациям.
Когда в прошлом Жэнь Сяосу произнес эти слова, Ян Лююань чуть не помер от смеха. Но теперь парень, который обычно рассказывал Ян Лююаню глупые шутки, лежит без сознания спине Цзян У. Он даже не осознает, где находится.
Чтобы покинуть Крепость 108, Ян Лююань повел свою группу людей, смешавшись с убегающей толпой. Вполне естественно, что из-за того, что Жэнь Сяосу был не в состоянии возглавить их, за дело взялся его младший брат.
Им нужно было уходить, так как еще не все силы Консорциума Ли в Крепости 108 были уничтожены. Прямо сейчас в пустоши Консорциум Ли и наносолдаты Консорциума Ян ведут друг против друга сражение. Войско Консорциума Ян собиралось отступить после того, как завершит свою миссию, но все оказалось не так просто.
Если они задержатся здесь до окончания битвы, то могут столкнуться с тем, что силы Консорциума Ли реорганизуются и станут их преследовать.
Жэнь Сяосу не сдерживался, когда в бою использовал теневого клона. Поэтому есть вероятность, что некоторые секреты Жэнь Сяосу были раскрыты. Некоторым наносолдатам удалось скрыться с места сражения.
Но Жэнь Сяосу был полностью покрыт броней и ни разу не показал своего лица во время сражения. Даже если они скажут, что это был Сю Сяньчу, он все равно будет вне подозрения.
Может в конце он и преобразовал всю броню в щит, но Консорциуму Ли некогда было посреди хаоса обращать внимание на то, кем является Жэнь Сяосу, и у них не было каких-либо визуальных данных, по которым можно было бы его узнать.
Кроме того, участвовавшие в том сражении наносолдаты могли и не выжить. Когда Ян Лююань и остальные покинули место сражения, прибыли наносолдаты Консорциума Ян и тут же вступили в бой с наносолдатами Консорциума Ли.
Это были лишь мысли Ян Лююаня. Подтверждения, что кто-то раскрыл секрет Жэнь Сяосу, еще не было. Но главной проблемой Ян Лююаня сейчас является не секрет Жэнь Сяосу, а то, как стабилизировать травму Жэнь Сяосу и как доставить всех в безопасное место.
Раз грузовик сломан, им остается лишь идти на север пешком вместе с остальными беженцами. Ян Лююань надеялся в пути раздобыть какой-нибудь транспорт, но все, что они встречали на обочине дороги, было сломано и не ехало.
Без Жэнь Сяосу у них даже не было достаточно подготовленной еды. Этот раз сильно отличался от прошлых, когда они всегда были готовы к побегу. В этот раз Ян Лююань и его команда были в таком же жалком положении, что и остальные беженцы.
Сяою много чего подготовила, но в их отряде было шестеро раненых, включая Жэнь Сяосу. Забота о раненых уже достаточно обременительна, а им еще и приходится по очереди нести этих раненых. Поэтому в пути они бросили часть своих запасов и оставили лишь некоторые основные продукты питания и предметы первой необходимости как спички, необходимые для выживания в пустоши. Запасы важны, но их жизни еще важнее.
Ян Лююань надел пару перчаток и скрыл под одеждой все, что ниже шеи. Он сделал так потому, что в случае, если на них нападут беженцы, группа сможет рассчитывать только на наномашины Ян Лююаня.
Ван Фугуй, Ли Цинчжэн и Сяою не имели ни одной боевой способности, поэтому могли рассчитывать только на свои револьверы. А про наномашины, которыми располагают некоторые ученики, у которых их даже меньше, чем у Ян Лююаня, можно и не вспоминать.
Кроме того, их наномашины выполняют приказы с задержкой примерно в пол секунды. Если бы они вступили в бой, то не успели бы среагировать и вызвать наномашины, а уже получили бы кулаком по лицу.
 
 Ян Лююань очень талантлив в контроле наномашин. Он даже может приказать наномашинам покрыть лишь определенные части своего тела. Даже если он наденет во время боя перчатки, на его лице не появится серебряных прядей.
Раньше отряд беженцев всегда возглавлял Жэнь Сяосу. Делал он это, чтобы идущие сзади члены его отряда не затерялись в толпе. А в этот раз отряд возглавил Ян Лююзнь.
— Лююань. — обратился Ван Фугуй. — Отдохни немного. Давай, мы сЛи Цинчжэном займемся этим.
Ян Лююань оглянулся и сказал:
— Не нужно. Раньше это был мой брат, а теперь этим займусь я.
Толпа беженцев шла на север. Но из-за того, что стояла холодная зима, а на земле образовались глубокие сугробы, за день беженцы смогли уйти не очень далеко.
Но они не смели повернуть назад. Кто знает, возможно, те ужасные Подопытные все еще преследуют их! Хотя волнение в крепости было довольно сильным, большая часть беженцев даже не знала, что там произошло на самом деле, и кто их спас.
Лишь малая часть знала, что кто-то изгнал монстров. Но разве этот человек не умер? А если монстры снова вернутся?
На ночь беженцы остановились не слишком далеко на севере от крепости. Они тупо уставились на разрушенную крепость вдалеке.
Ян Лююань отправился в пустошь с котелком, веревкой и несколькими сушеными булочками, которые взяла Сяою.
Еды им хватит всего лишь на два дня. Чтобы продержаться дольше, надо, чтобы Ян Лююань охотился как Жэнь Сяосу раньше. К тому же, Жэнь Сяосу ранен, и ему нужно мясо, а не сушеная еда.
Ян Лююань вспомнил, что Жэнь Сяосу учил его ловить только воробьев. Ловля Воробьев считалась самым базовым охотничьим навыком.
Воробьи не улетают зимовать, поэтому к зимеу них кончается корм. И сейчас самое подходящее время, чтобы их ловить.
Но, даже пролежав в снегу четыре часа, Ян Лююань не заметил, чтобы хотя бы один воробей пришел поклевать крошек под его котелком, установленным как ловушка.
На самом деле, за то время, что Ян Лююань наблюдал, несколько воробьев приземлились на заснеженную землю. Но каждый раз воробьи пугались слабых изменений в его дыхании.
Птицы являются одними из самых бдительных животных. После Катаклизма птицы стали вести себя еще осторожнее.
Но Ян Лююань не расстроился и восстановил свое дыхание. В прошлом, Жэнь Сяосу всегда говорил ему после возвращения домой, что ловить воробьев легко. Но, попробовав лично, Ян Лююань понял, что Жэнь Сяосу лишь притворялся, что было легко.
Человеку очень тяжело вот так вот лежать на снегу. Через щели в одежде пробирающий до костей ветер словно нож режет кожу на теле прячущегося в снегу человека.
Кроме того, в пустоши ни с кем поговорить, и никак себя не развлечь. Единственное, что там есть, это одиночество. Ян Лююазнь, не двигаясь, пролежал в снегу всю ночь, и в какой-то момент онемели все его руки и ноги.
Один раз, когда воробей все-таки приземлился поклевать крошек под котелком, Ян Лююань собрался наброситься на него, но тут же понял, что не может пошевелится. Тогда большой воробей опрокинул металлический котелок и улетел.
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Глава 290: Ян Лююань на охоте
Как оказалось, он не может просто лежать и совсем не шевелить телом. Ему все равно время от времени приходилось менять позу, чтобы не затекли конечности.
Следующий воробей залетел под котелок лишь на утро. Ян Лююань был уже настолько сонным, что едва ли не слипались глаза!
Ян Лююань тут же потянул за веревку, и металлический котелок, поддетый палкой, с глухим стуком упал на заснеженную землю.
  Стисну зубы от ощущения затекших конечностей, Ян Лююань бросился к горшку. На его счастье, у него были наномашины.
Он прижал котелок всем своим телом и, лишь убедившись, что воробей больше не сопротивляется, посмел сунуть руку. Но, когда он сунул ее туда, воробей клюнул ее с такой силой, что он почувствовал жгучую боль!
Это сильно отличалось от рассказов Жэнь Сяосу! Ян Лююань прорычал и, приложив большей усилий, наконец свернул и сломал воробью шею.
До того, как он сломал воробью шею, тот успел оставить на тыльной стороне его руки три кровавые отметены! Ян Лююазнь сел на землю с воробьем в руках и тут же заплакал. Поблизости никого не было, поэтому он заплакал еще сильнее.
Ему было жалко не себе, а Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу всегда говорил ему, что жить в пустоши весело, а охотиться легко. АЯн Лююань всегда знал, что он лжет.
Но человек никак не может понять радость и печаль другого человека. Сначала Ян Лююань думал, что понимает, сколько трудностей пережил Жэнь Сяосу в самый трудный момент их жизни. Но он не ожидал узнать, что на самом деле Жэнь Сяосу страдал гораздо больше, чем он себе представлял.
Ян Лююань на собственном опыте узнал, какую нагрузку все это время приходилось испытывать Жэнь Сяосу ради него, и почему Жэнь Сяосу никогда не разрешал ему пойти охотиться в пустоши.
Тогда у его брата, еще молодого парня, даже не было никаких перчаток и наномашин.
Ян Лююань вытер слезы и пошел обратно в лагерь. Когда Сяою увидела стекающую по его руке кровь, ее сердце заболело, и она быстро перевязала его раны.
— Братеще не очнулся? — спросил Ян Лююаныь.
Ван Фугуй нахмурился и покачал головой:
— Поблизости нет врачей, поэтому мы даже не знаем, какие у него раны. Можем лишь предположить, что он получил несколько переломов костей, а вот про внутренние повреждения совсем не ясно.
Ранее Сяою раздавила несколько таблеток антибиотика, смешала их с водой и дала выпить Жэнь Сяосу. Это предотвратило бы воспаление его ран и не дало бы начаться лихорадке, простуде или кашлю, если бы его иммунная система ослабла.
Сначала они были обеспокоены тем, что не смогут открыть рот Жэнь Сяосу и дать ему лекарства. Они заранее договорились, что Цзян У передаст ему лекарство изо рта в рот, она не была против. В конце концов, спасение его жизни было важнее.
К счастью, рот Жэнь Сяосу не был плотно закрыт. Он сам проглотил лекарство, когда ему в рот сунули ложку со смесью.
Ян Лююань передал воробья Сяою и сказал:
— Старшая сестра, можешь сварить немного супа для брата? — затем он сел рядом с Жэнь Сяосу и замер.
Ван Фугуй сказал Ян Лююаню:
— Не волнуйся так сильно, твой брат очень вынослив, с ним все будет хорошо.
Ян Лююань тоже твердо верил в это. У Жэнь Сяосу телосложение крепкое, каку сверхъестественного существа, если он не получит смертельную рану, то какая-то там болезнь не сможет его убить. Он очень хотел, чтобы Жэнь Сяосу выздоровел. А пока он мог лишь ждать и смотреть, насколько сильной будет ответная реакция. Обычно Ян Лююань определял, в безопасности Жэнь Сяосу или нет, по серьезности ответной реакции, которую тот переносил.
Сяою выщипала все перья и вынула из воробья потроха. Раньше, когда эта женщина только начинала жить вместе с Жэнь Сяосу и Ян Лююанем, она постоянно кричала от страха, когда ей приходилось убивать курицу, из-за чего Жэнь Сяосу и Ян Лююань постоянно над ней смеялись.
А теперь она очень хорошо справляется со всем связанным с готовкой. Жизнь действительно заставляет быстро повзрослеть. Сяою была готова измениться ради Жэнь Сяосу и Ян Лююаня.
Вода закипела, и она кинула в котелок воробья. Когда воробей оказался в котелке, оттуда споднимающимся паром вышел запах.
 
Было раннее утро, но многие беженцы проснулись из-за этого запаха. Они заозирались с удивленным выражением на лице.
Убегая из крепости, беженцы додумались взять с собой лишь такие вещи, как драгоценности, часы, ювелирные изделия, наличку, золото и серебро.
А Сяою и остальные спасаются уже не в первый раз. Они точно знают, что является самым необходимым в пустоши. Старый Ван давно уже обменял свои деньги на лекарства, которые легче всего обратно обменять на наличку, на руках у него было совсем немного золота и денег.
Во время войны лекарство ценнее золота.
И вот к Сяою и остальным кто-то подошел. Беженцы не ели весь день, поэтому сейчас у них урчало в животе.
Среднего возраста мужчина произнес:
— Почему бы тебе не дать мне тарелку супа?
Мужчина даже не потрудился попросить вежливо. Сяою бросила на него беглый взгляд и сказала:
— Исчезни.
Ян Лююань окинул жителей крепости холодным взглядом, так как хорошо знал, какими они могут быть. Все, кто подойдут к их группе, будет являться бессовестными людьми. Честные и добрые остались бы сидеть на своем месте, так как знали бы, что в подобной ситуации суп очень ценен, и им было бы неловко просить поделиться.
К ним подошел полный мужчина средних лет, а за ним еще несколько человек. У него загорелись глаза, когда он увидел Цзян У и остальных вблизи. Цзян У — красивая женщина, а сней еще много учениц.
Кроме того, их группа состоит либо из стариков, как Ван Фугуй, либо из раненых, как Ван Юйчи и Жэнь Сяосу. АЯн Лююань выглядит совсем юным, поэтому кажется, что их группа совершенно беспомощна.
Толстяк надменно произнес:
— Я руководитель Отдела Логистики Крепости 108, Сю Шидуань.
Ян Лююагнь усмехнулся, поднялся на ноги и подошел к Сю Шидуаню:
— Тебе здесь не рады.
Сю Шидуань так разозлился, что рассмеялся:
— Чей это ребенок? Уберите его с дороги. Идет война, и по законам военного времени мы конфискуем вашу еду.
Не договорив, Сю Шидуань с глупым выражением уставился на торчащий из его груди кинжал. Он совсем не ожидал, что этот мальчик ударит его без всякого предупреждения.
Ян Лююань медленно вытащил кинжал, из раны Сю Шидуаня брызнула кровь и испачкала ему лицо. Все вокруг сначала замерли, а потом в страхе отступили.
Ян Лююань, оставаясь спокойным, произнес:
— Скажу лишь раз. Не стоит к нам не приближаться. Однажды, когда они жили еще в городе, Жэнь Сяосу сказал ему, чтобы он не боялся причинить ввязываться в проблемы. Прожить в пустоши дольше можно только в том случае, если все вокруг тебя боятся. Но, устраивая проблем, нужно еще и соблюдать некоторую осторожность. Для начала, надо выяснить личность виновника и не вовлекать в дело очень много людей. В таком случае, остальные отвернуться от виновника и не станут за него мстить.
Человеческая натура такова, что они дорожат своей жизнью. Когда жители, привыкшие к комфортной жизни внутри крепости, понимают, что некоторые без лишнего слова могут убить других и являются более беспощадными, чем они сами, то подсознательно предпочитают отступить.
В прошлом подобным занимался Жэнь Сяосу. Теперь, когда он лежит без сознания, настала очередь Ян Лююаня заниматься тем, чем занимался раньше Жэнь Сяосу.
Беженцы стали отступать все дальше и дальше. Сяою подошла к Ян Лююаню и рукавом вытерла пятна крови на его лице.
Ян Лююань внезапно вздохнул и сказал:
— Старшая сестра Сяою, сегодня я полностью осознал, как тяжело приходилось брату все это время.
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Глава 291: Очнулся
Очнулся Хотя Воробей был большим, его мяса не хватило бы на 30 человек.
Изначально, Цзян У взяла с собой 28 учеников, но с уходом трех девушек их осталось всего 25.
Плюс Ван Фугуй, Ван Далун, Ян Лююзнь, Ли Сяою и Жэнь Сяосу, разве одного воробья хватит на стольких людей? Пока готовился воробей, Сяою пересчитала запасы. Под конец она вздохнула и сказала:
  — Боюсь, что сушеной еды нам хватит всего на два дня.
Ян Лююань поджал губы. Будь Жэнь Сяосу в порядке, им не пришлось бы беспокоиться о подобном!
В этот момент кто-то прошептал:
— Я видел их…
Говорившим был ученик. Ян Лююань замер на мгновение и спросил:
— Кого ты видел?
— Наших одноклассниц. — угрюмо ответил Ван ЮйЧч. — Должно быть, они тоже нас заметили, но побоялись к нам подойти.
Ян Лююань наконец понял, что они говорят о бросивших их трех студентках.
Он обернулся и глянул на Цзян У. Она в ступоре сидела рядом с Жэнь Сяосу и ничего не говорила.
— Мисс Цзян? — крикнул Ян Лююань. Цзян У струдом выдавила улыбку и произнесла:
— Я не виню их, оставим их в покое.
Кажется, Цзян У не собиралась возвращать трех студенток. Ян Лююань заметил, что она сжала кулаки так сильно, что еще бы чуть-чуть, и из ладоней, в которые впились ногти, пошла бы кровь. Внезапно Цзян У спросила:
— Могу я дать им свою долю сушеной еды? Я не боюсь остаться голодной.
И вот тут до Ян Лююаня дошло. Возможно, вот почему его брат спас Цзян У, хотя он сам не очень этого хотел, верно? Если бы Жэнь Сяосу был в сознании, как бы он поступил?
— Тогда ладно. — со вздохом ответил Ян Лююазныь. — Но, Мисс Цзян, нельзя, чтобы вы остались голодной. Раз вы приняли такое решение, то последствия понесут все члены группы.
Договорив, Ян Лююань приказал ученику отнести небольшую сумку сушеной еды трем одноклассницам. Ученик сунул сумку в руки одноклассницы и ушел, не проронив ни слова.
Три девочки сели на землю, обхватили руками колени и заплакали. Ян Лююань отвернулся и перестал обращать на них внимание.
Никто не обвиняет их за их поступок. В момент, когда им угрожали Подопытные, а Жэнь Сяосу был без сознания, они приняли самое очевидное решение.
Все очень расстроились, но эти ученицы не совершили ничего плохого. Что еще в этом мире может быть ценнее собственной жизни?
Но, даже понимая причину их поступка, принять их обратно в группу не получится.
— Просто оставим их в покое. — спокойно произнес Ян Лююань.
Эти студентки сделали свой выбор, они уже не могут ничего изменить. Кроме того, сама группа тоже не в лучшем положении, в любой момент могут появится войска Консорциума Ли. И тогда будет лучше, если девушки окажутся в стороне от группы.
Вдруг Сяою предложила:
— Раз здесь столько беженцев, среди них могут быть и врачи, да? Мы могли попросить их осмотреть Сяосу и узнать его состояние.
Ян Лююань тут же выпрямился:
— Точно!
После Ян Лююань подошел к беженцам, держа в руке кинжал, и крикнул:
— Среди вас есть врачи? Если есть, шаг вперед! Вылечите моего брата и получите булочку!
Тут же несколько человек из толпы беженцев подняли руки. Их привлекла возможность получить булочку!
В пустоши пища ценится на вес золота. Они только начали бежать, через пару дней булочку уже можно будет обменять на красивую женщину.
 
 Ян Лююзнь окинул их взглядом и сказал безразличным голосом:
— Если не являетесь врачами, лучше забудьте. Не обижайтесь, если, узнав, что кто-то притворился врачом и затормозил лечение брата, я причиню ему боль.
Несколько человек тут же опустили руки. Все-таки в их памяти еще свежа сцена, где Ян Лююань убивает человека. Кто посмеет ослушаться его после того, как совсем недавно от его рук погиб начальник Отдела Логистики?
Ян Лююань спросил:
— Какую категорию медицины вы практикуете?
Среднего возраста мужчина в очках с золотой оправой вышел вперед и сказал:
— В крепости я работал в ортопедической больнице. Я уже обратил внимание на состояние вашего брата. Должно быть, у него переломы.
Ян Лююань был поражен:
— Тогда идем, займешься моим братом.
Но Ян Лююань снова удивился, потому что мужчина не сдвинулся с места. Только когда он сунул в руки доктора помятую булочку, тот зашевелился.
Доктор подошел к Жэнь Сяосу и присел рядом с ним. Ян Лююань спросил:
— Если это только перелом, почему мой брат все еще не очнулся?
Доктор бегло проверил Жэнь Сяосу пальцами:
— У него слишком много переломов. Что нанесло ему такой сильный удар?
— Для начала осмотрите его раны. — сказал Ян Лююань.
Спустя некоторое время доктор сказал:
— Я насчитал больше десяти переломов, некоторые даже являются оскольчатыми переломами. Такое сильное воздействие не могло не затронуть его мозг. Он еще не скоро очнется.
— Можете тогда, для начала, вправить ему кости? — спросил Ян Лююань.
Доктор покачал головой:
— Я могу вправить лишь переломы и вывихи конечностей. Переломы в других частях тела придется лечить с помощью профессионального вспомогательного оборудования, возможно, даже придется вбить в кости стальные гвозди, чтобы гарантировать лечение перелома. Но даже в этом случае, он не вылечится полностью. Боюсь, ему будет сложно вести обычную каку остальных людей жизнь.
Доктор постарался выразиться как можно мягче. Если честно, он сомневался, что сможет полностью вылечить Жэнь Сяосу. К тому же, как он должен был собрать вместе кости оскольчатого перелома? Сейчас он не может сделать даже рентген, а если и мог бы, то все равно не смог бы помочь Жэнь Сяосу.
Ян Лююань нахмурился. Неужели Жэнь Сяосу превратится в инвалида? Он отказывается в это верить! Он не смирится с этим!
Тогда Сяою нахмурилась и спросила:
— С его мозгом все в порядке? У него не будет амнезии?
Доктор принялся объяснять:
— Я не невролог, я редко сталкивался с амнезией в подобных случаях. Поэтому пока не будем учитывать такую возможность. Если в ближайшее время не вылечить его переломы, может начаться некроз. Тогда спасти его будет уже невозможно. Не в пустоши точно. Ян Лююань замолчал. Честно говоря, он предпочел бы, чтобы Жэнь Сяосу забыл о некоторых людях и о некоторых событиях.
Он знал, что Жэнь Сяосу очень дорожит друзьями. Иначе Жэнь Сяосу не принял бы Чэнь Уди в свою группу и не пошел бы спасать Ли Цинчжэна. Поэтому Ян Лююань был обеспокоен тем, что Жэнь Сяосу сильно опечалится, когда придет в себя.
Как Жэнь Сяосу отреагирует, когда очнется и пойме, что Чэнь Уди больше нет? Ян Лююань предпочел бы, чтобы Жэнь Сяосу потерял память.
Внезапно он услышал слабый голос:
— Пусть он уйдет. Я и без посторонней помощи смогу вылечить свои раны.
Ян Лююань удивленно обернулся и обнаружил, что Жэнь Сяосу открыл глаза. Однако, в глазах у него читалась сильная усталость.
— Брат, может позволить доктору вправить тебе кости? — прошептал Ян Лююань.
— Нет, я сам справлюсь. — Жэнь Сяосу с трудом улыбнуться. Он попытался оглядеться и понял, что не может пошевелить даже шеей. Но вдруг он замер:
— А где Уди? Куда делся Уди?
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Глава 292: Самостоятельно вправить и вылечить переломы
Все, кто был рядом, замолчали. Они не хотели, чтобы Жэнь Сяосу узнал о произошедшем, никто не знал, как ему об этом рассказать. Все надеялись, что он никогда об этом не узнает.
Ван Фугуй сказал:
— Старший Собрат Ученик сказал, что ему нужно кое-что сделать, поэтому он отошел на некоторое время.
Жэнь Сяосу глянул на Ван Фугуя и замер. Он не идиот, вернее, он чутка смышленее большинства людей. Этой информации было достаточно. С ней он мог догадаться о правде.
Поэтому после слов Ван Фугуя Жэнь Сяосу заплакал:
— Как он умер?
Отослав доктора, Ян Лююань сел рядом с Жэнь Сяосу и объяснил:
— Старший брат Уди утащил за собой всех демонов и монстров, что были вокруг него. Он давил их толпами. А под конец все облака рассеялись, и на небе расцвела радуга. С неба на него упал яркий луч свет, словно перед ним открылись небесные врата. Думаю, ктото спустился с небес, чтобы забрать его.
Все притихли, Жэнь Сяосу не произнес ни слова.
Но Ян Лююань заметил, что Жэнь Сяосу весь дрожит, а лицо его краснеет. Ян Лююань подтянул рукава и штанины Жэнь Сяосу и увидел, что кровеносные сосуды на его руках и ногах стали серебряными.
У Ян Лююаня тоже были наномашины, поэтому он знал, что происходит. Жэнь Сяосу, не используя даже анестетиков, заставлял наномашины собирать его кости воедино.
Люди всегда описывают свою боль, как пронизывающую до костей, но обычно они просто преувеличивают.
Но в случае Жэнь Сяосу, такое описание боли попадало прямо в точку.
ЕГО КОСТИ раскололись на множество частей и застряли в мышцах. Ему приходится использовать наномашины, чтобы постоянно перемещать кусочки костей и прикреплять их туда, где они были изначально.
Он будто бы собирал пазл. Иногда, когда куски оказывались не на своем месте, приходилось убирать их и прикреплять другие.
Жэнь Сяосу испытывал такую боль, что потерял сознание, едва закончив лечить руку.
Снова очнулся он спустя некоторое время. Придя в себя, он продолжил, не издавая ни звука, лечить с помощью наномашин кости. Сидящий рядом сним Ян Лююань так сильно расплакался, что с трудом мог нормально говорить:
— Брат, отдохни немного! Прошу тебя, пожалуйста, остановись ненадолго.
Но Жэнь Сяосу ничего не ответил и лишь стиснул зубы.
Он не может сейчас остановиться. Он должен как можно скорее вправить кости ис помощью наномашин надежно их закрепить, чтобы в будущем у него не возникло никаких осложнений.
В пустошах итак слишком опасно. Как он будет противостоять опасностям, если станет калекой?
После нескольких раз, когда Жэнь Сяосу приходил в себя и терял сознание, Ян Лююань вдруг понял, что Жэнь Сяосу хочет физической болью притупить душевные страдания. Когда болит душа, кажется, что тебе наносят удар ножом в сердце, и ты ощущаешь внутри пустоту.
Ван Фугуй и Ли Цинчжэн были шокированы, когда поняли, чем занят Жэнь Сяосу. Не увидь они это собственными глазами, ни за что бы не поверили, что найдется хоть ктото, кто действительно сможет вынести боль от самостоятельного вправления костей.
Обычный человек закричали бы и от простого пореза. Но Жэнь Сяосу сам наносит себе бесчисленные порезы. Только сделав надрез, он может извлечь застрявшие в плоти осколки костей.
Лишь после того, как собрал все сломанные кости и закрепил их с помощью наномашин, Жэнь Сяосу смог погрузиться в сладкий сон. Вся его одежда была пропитана потом.
Сяою еле сдерживала слезы, когда вытирала с него пот. Ян Лююань вдруг сказал:
— В прошлом, когда Ме брат не умел охотиться, нам приходилось есть дикие овощи.
Все удивились, когда он заговорил. Они не понимали, что он хочет этим сказать.
Ян Лююань продолжил:
— Никто не учил его тому, какие дикие овощей можно есть, а какие нет. Одни могут быть очень горькими на вкус, другие — немного ядовитыми. Как думаете, откуда он знал, какие дикие овощи можно было есть? Сначала он пробовал их сам, а потом оставлял мне съедобные. Дядя Фугуй прав насчет того, что мой брат очень вынослив. Иначе он бы еще давно умер в пустоши от отравления.
Бежавшие ощутили себя в безопасности и решили пока что остаться в лагере и подождать помощи от Консорциума Ли. Они были уверены, что из-за того, что являются законными жителями крепости, Консорциум Ли обязательно придет спасти их.
За весь день Ян Лююань лишь немного вздремнул. В течение дня к ним не подошел ни один житель крепости.
Кроме того, бежавшие из города Крепости 108 ощутили в Ян Лююане что-то знакомое. Та же дикость, с которой они пытались сохранить в пустоши свою жизнь.
Вечер, Ян Лююань до сих пор сидел возле Жэнь Сяосу, он ни разу от него не отошел. В прошлом Жэнь Сяосу всегда сторожил их по ночам, а теперь он сам сторожит его.
Посреди ночи раздался пронзительный крик и всех разбудил. Люди посмотрели в направлении, откуда пришел крик, и увидели стоящего рядом с Жэнь Сяосу Ян Лююаня с кровью на руках. А у его ног лежали двое взрослых, один из которых выглядел так, будто вот-вот умрет.
Ян Лююань схватил мужчину за волосы и поднял его. Он спокойно перерезал ему шею кинжалом и сказал:
— Вот что случится с теми, кто попытается подобраться к нам. Хотите есть? Сами найдите пищу в пустоши!
Раньше Жэнь Сяосу и Ян Лююань были обеспокоены тем, что физическая сила Ян Лююаня увеличивается слабо, хотя он тоже является сверхъестественным существом.
У других сверхъестественных существ, пробудившихся уже некоторое время назад, физическая сила намного выше, чем у нормального взрослого человека. Но у Ян Лююаня все было по-другому. Могло даже показаться, что на самом деле он не сверхъестественное существо, потому что он не мог выдержать даже простой отдачи своей силы.
Но вот Жэнь Сяосу помог ему компенсировать его недостатки с помощью наномашин.
Жители крепости со страхом глянули на Ян Лююаня и подумали, что ребенок, возможно, свихнулся. Он без колебаний убьет любого, кто будет представлять угрозу парню рядом с ним, что лежит без сознания. Более того, они могли ощутить, что Ян Лююань испытывает к ним очень сильную ненависть.
Стоявший очень далеко от Ян Лююаня человек прошептал:
— Когда прибудут войска, нужно будет доложить обо всех их преступлениях. Их ждет суровое наказание!
— Верно, войско Консорциума Ли должно скоро прибыть!
Но даже после этих слов они испытывали некоторую неуверенность. Прошел уже день, почему войско Консорциума Ли еще не прибыло?
Даже если на передовой на Горе Циншэн идут сражения, в тылу должны находится хоть какие-то войска. Почему они еще не прибыли?
Именно тогда где-то на севере появились еле заметные огни машин. Сбежавшие очень обрадовались увиденному:
— Наконец-то, войска Консорциума Ли едут!
— Мы спасены!
Однако, те даже не собирались останавливаться, они просто ехали дальше, не обращая на спасшихся внимания. Длинная колонна машин двигалась прямо на Юг!
Когда мимо проходили пехотные части, кто-то все-таки крикнул, обратившись к одному солдату:
— Сэр, куда вы направляетесь? Пожалуйста, помогите нам!
— Пожалуйста, спасите нас! Дайте нам немного еды!
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Глава 293: Лагерь беженцев Консорциума Ян
Солдат усмехнулся:
— Спасти вас? Тогда кто спасет нас? Северная линия фронта на Горе Циншэн уже пала. Скоро сюда нагрянут бронетанковая бригада и пехотная дивизия Консорциума Ян. Мы отступаем в тыл к Горе Гуанин!
— А как же мы? Кое-кто здесь совершил преступление… — задыхаясь, произнес кто-то.
  Но вдруг офицер Консорциума Ли крикнул:
— Достаньте оружие и будьте начеку. Неужели из-за одного поражения вы забыли, как себя вести? Проследите, чтобы никто не отстал, и к ним не присоединился шпион, не подпускайте их близко!
Раздался звук взведения курков. Солдаты Консорциума Ли направили свое оружие на спасшихся и криками заставили их отступить.
Выжившие и подумать не могли, что войско Консорциума Ли, которое они ждали весь день, будет обращаться с ними вот так!
Кто-то взволнованно произнес:
— Вы не можете обращаться так с законными жителями крепости. Я подам на вас жалобу!
Но когда солдаты Консорциума Ли услышали его слова, кто-то из них рассмеялся и сказал:
— Подашь жалобу? Да кому ты ее подашь? Для начала выживи!
Затем войско Консорциума Ли продолжило отступление. Некоторые беглецы попытались догнать их, но раздались выстрелы. Солдаты Консорциума Ли открыли предупредительный огонь, стреляя в землю перед ними!
Некоторые сбежавшие тут же рухнули на землю. Когда разрушили крепость, по их базовым ценностям был нанесен удар. И теперь, когда спасатели, которых они ждали, бросили их, они получили еще один сильный удар.
Но Ян Лююазнь и его группа были обеспокоены совсем другим. Ян Лююань опасался, что войско Консорциума Ли заберет их с собой. Ему совсем не хотелось контактировать с армией Консорциума Ли.
Все-таки положение Жэнь в Консорциуме Ли было трудным.
Вечером, спустя восемь часов после ухода войска Консорциума Ли, Жэнь Сяосу очнулся снова.
В этот раз в его глазах ощущалось спокойствие:
— Давайте отправимся в горы. Нельзя здесь больше оставаться.
В этот момент Жэнь Сяосу подумал отступить в лесистые горы. Он был уверен, что благодаря семенам он сможет обеспечить остальных комфортными условиями для проживания в горах.
Семян хватит обустроить небольшую территорию, где можно будет жить в мире и покое.
Только одно плохо, на восстановление его поврежденных мыщц и костей ушло бы 100 дней. Даже учитывая его физическую форму, которая сильно лучше, чем у обычных людей, ему все равно понадобилось бы несколько недель на восстановление.
Но вдруг с севера донесся звук едущей по горам бронированной техники. Перемещаясь по заснеженной земле, гусеницы бронетранспортера раскапывали снег и обнажали черную землю.
Жэнь Сяосу лежал и не мог пошевелиться. Он нахмурился, сделал вдох и сказал:
— Уже поздно.
Они не успели, потому что Жэнь Сяосу слишком долго находился без сознания. Они упустили возможность сбежать.
Бронетанковая бригада и пехотная дивизия Консорциума Ян прибыли довольно быстро. Сбежавшие успокоились и подумали:
«Не будет же Консорциум Ян нас убивать, мы — обычные гражданские. Мы даже в войне участвовали.»
— Верно, войну начал Консорциумом Ли, это снами никак не связано. Даже если Консорциум Ян захватит Крепость 108, мы все будем являться законными жителями Крепости 108.
Войско Консорциума Ян прибыло, сидевший в бронетранспортере офицер нахмурился, когда увидел сбежавших. Он подал солдатам знак остановиться:
— Должно быть, это жители Крепости 108. Будьте на чеку, они могут нас атаковать! Отправьте два усиленных подразделения, чтобы забрать у них все оружие!
 
 Когда офицер спрыгнул с бронированной машины, в толпу бежавших ворвались два усиленных подразделения Консорциума Ян. Если спасшиеся оказывали сопротивление, они делали предупредительные выстрелы или били их прикладом винтовок.
— Вы сбежавшие из Крепости 108 жители? — очевидно, офицер знал о произошедшем в Крепости 108, поэтому, когда увидел их, сразу все понял.
Один из спасшихся ответил:
— Да, мы жители Крепости 108. Сэр, мы безоговорочно подчиняемся приказам Консорциума Ян и всем сердцем поддерживаем ее захват Консорциумом Ян. Но, Сэр, не могли бы вы помочь нам устранить там все угрозы, чтобы мы могли вернуться к себе домой?
Спасшиеся немедленно и без всякого сопротивления сдались другой организации. На самом деле, у них не было никакого чувства принадлежности к какой-либо организации, они просто подчинялись тому, кто у руля.
Однако, офицер не оценил его слов:
— Вернуться в Крепость 108? А может среди вас прячутся шпионы? А если случится так, что, пока мы сражаемся на Горе Гуанин, вы устроите в тылу проблемы?
Затем офицер сказал стоявшему рядом заместителю:
— Пускай здесь останутся два усиленных подразделения. Пусть эти выжившие построят здесь лагерь для беженцев. Не спускать с них глаз.
Любой организации нужны люди. Людьми можно увеличить производительность. Кто занимается добычей полезных ископаемых или работает на заводах? Поэтому организации воспринимают людей как некий ресурс и не убивают их налево и направо.
Но до окончания войны ни ОДИН ИЗ ЭТИХ людей не сможет покинуть лагерь беженцев.
Армия Консорциума Ли уже проиграли войску Консорциуму Ян на передовой Горы Циншэн. К тому же, они проиграли и Консорциуму Цин на восточной линии фронта, расположенной на Горе Шуанлун, Горе Тантоу и Горе Фэнуй. После полного поражения Консорциуму Ли оставалось лишь отступить к самой южной точке и защитить последний клочок территории, полагаясь на естественную линию обороны.
Яростная война трех организаций еще не закончилась.
Войско Консорциума Ян продолжило путь на юг, а два усиленных подразделения с заряженным оружием в руках остались позади, чтобы проследить за строительством лагеря для беженцев.
Командир усиленного подразделения сказал:
— Я каждый день буду поручать вам работу, и каждый должен будет выполнить порученное ему в полном объеме. Потом не обвиняйте меня за грубое обращение, если не сможете выполнить порученное вам.
Чтобы построить лагерь беженцев, нужно сначала вырубить в этом районе деревья. Потом, используя подготовленную древесину и инструменты, предоставленные усиленным подразделение, построить несколько бараков. Два усиленных подразделения являлись частью инженерного батальона, который прокладывал для бронетанковых войск дороги.
Но теперь, когда большая часть дороги впереди ровная и целая, работы у инженерного батальона меньше. Поэтому инженерный батальон оставил здесь два усиленных подразделения.
Солдаты Консорциума Ян работали очень эффективно. Прошел всего час, а они уже посчитали сбежавших и выдали каждому задание. Но оказалось, что они выдают задания даже раненым, и те каким-то образом должны выполнить свою часть работы.
Жэнь Сяосу еще не оправился от своих ран, он время от времени приходит в себя и снова теряет сознание. Как он должен выполнить свою норму в таком состоянии? Если бы он оправился от своих ран, они бы силой покинули лагерь беженцев. Эти обычные солдаты ни за что не смогли бы остановить облаченного в свою броню Жэнь Сяосу. Но это «если бы», о которых можно было бы говорить.
— И что нам делать? — Ван Фугуй глянул на снова потерявшего сознание Жэнь Сяосу.
— Пока мы можем лишь сидеть тихо и не привлекать внимание. — сказал Ян Лююаныь. — К счастью, Консорциум Ян не охотится за нами.
— Ноу нас шестеро ранены. — сказал Ван Фугуй. — Мы не сможем выполнить всю порученную нам работу.
Ян Лююань нахмурился, подошел к командующему усиленным подразделением и вежливо спросил:
— Сэр, вы знаете Ян Сяоцзинь?
Командир усиленного подразделения гаркнул на него:
— Не пытайся увильнуть от работы, используя случайные связи. Я не знаю упомянутого тобой человека. Принимайся за свою работу! И пусть твои друзья, что валяются на земле, не расслабляются!
Ян Лююань кинул на него холодный взгляд, но спорить не стал. Вместо этого он спросил:
— А можно помочь им выполнить их работу?
Командир ответил:
— Конечно, можно! Почему нет? Главное выполнить!
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Глава 294: Лююань повзрослел
Ян Лююань стоял молча и думал. Сейчас в их группе шестеро раненых, и, чтобы завершить назначенную этим раненым работу в одиночку, ему придется проделать колоссальный объем работы.
Когда солдаты усиленного подразделения выдавали всем задания, они обязательно учитывали и ориентировались на максимальный объем работы, который МОГ выполнить человек. А это означает, что выполнить свою задачу очень сложно, и как в таком случае помочь другим с выполнением их задания?
Пока он думал, Ван Фугуй и Ли Цинчжэн подошли к нему и сказали:
  — Не переживай, мы поможем тебе. Давай вместе преодолеем это сложное испытание.
Три ученика, которые не получили ранений, подскочили с места:
— И про нас не забудь!
Даже ученицы подняли руки:
— Мы тоже поможем.
Ван Ючи еще не поправился, но, прикладывая все силы, постарался встать:
— Я почти поправился, так что уже могу начать работать.
Ян Лююань улыбнулся:
— Сядь. Я не хочу, чтобы в итоге ты стал калекой. Не веди себя как благородный рыцарь. Это нетрудная работенка, и все.
Ян Лююань ощутил приятное чувство в груди. Окружающие его люди прошли через испытание временем и стали товарищами, что готовы на многое ради друг друга. Они сформировали основу для доверия.
Другие сбежавшие, что окружают их, никого не знают и не могут рассчитывать на чьюлибо помощь.
Раньше Ян Лююань и Жэнь Сяосу всегда держались отдельно. Но теперь Ян Лююань ощущал чувство единства.
Сяою взяла в руки землю и размазала ее по лицам студенток и Цзян У:
— В пустоши надо остерегаться окружающих нас незнакомых людей, Сяосу не сможет прийти на помощь. У вас всех такая красивая и светлая кожа, точно найдутся люди с грязными мыслями и плохими намерениями. Найдите позже безлюдное место и переоденьтесь. Наденьте какую-нибудь свободную одежду, что не раскроет вашей фигуры.
Студентки сначала растерялись. Ведь с измазанным лицом они не будут выглядеть очень уродливо! Но студентки, что смогли до сих пор выжить, не были глупыми, поэтому они позволили Сяоюю измазать их грязью. Измазанные грязью, все они переглянулись и захихикали, поняв, что все выглядят одинаково уродливо.
Затем Сяою сказала:
— Возьмите с собой камень и держите его в кармане. Если кто-нибудь замыслит против вас что-нибудь недоброе, ударьте его камнем. Ударить нужно по затылку на дюйм ниже бровей. Если использовать достаточно силы, можно даже убить. Мне Сяосу так сказал.
Сяою переняла данную философия выживания у Жэнь Сяосу. Нельзя высовываться, убивать нужно только в том случае, если больше не получается скрываться.
Построить лагерь для беженцев нелегко. Для этого нужно расчистить и выкопать землю, срубить деревья, построить бараки. Чтобы выполнить все это, нужно много рабочей силы.
Группа хорошо обученных солдат могла бы построит лагерь беженцев всего за несколько дней.
Но было очевидно, что солдаты усиленных подразделений не собирались строить лагерь сами, а планировали лишь наблюдать за беглецами.
Когда они видели, что кто-то отлынивает, они безжалостно его били прикладом винтовки. Один солдат ударил старика в поясницу с такой силой, что тот больше не мог подняться на ноги.
Собиравшиеся возмутиться их действиями жители Крепости 108 оказались избиты солдатами так, что еле могли пошевелится.
Беглецы работали словно в состоянии транса. Наконец до них дошло, что, когда началась война, их положение изменилась.
 
 Никому не избежать влияния войны.
На самом деле, у строительства лагеря беженцев была еще одна цель. Это делалось для того, чтобы убежавшие из крепости направили всю свою энергию на строительство, и им не хватило сил и энергии устраивать неприятности.
Подобным образом консорциум обращается и со своими ветеранами. Когда ветеранам до выхода на пенсию остается всего ничего, офицеры заставляют их сажать деревья, чтобы те не устраивали неприятности.
Каждый день им поручают выкопать и закопать обратно столько ям для посадки деревьев, что они работают до седьмого пота. После подобного ни у кого не останется сил на причинение проблем.
Группе Ян Лююаня поручили переносить бревна. Ежедневная задача каждого заключалась в том, чтобы перенести 10 бревен. А чтобы перенести одно бревно шириной с бедро, нужно два человека.
Бревна оказались очень плотными и тяжелыми, особенно для Ян Лююаня, у которого низкий рост. Каждый раз бревно на его стороне оказывалось ниже, поэтому он ощущал, будто на него давит большая часть веса бревна.
Сначала все подумали, что нетрудно будет таскать по десять бревен в день. Но, начав таскать, они обнаружили, что бревна весят намного тяжелее, чем они думали.
К счастью, у Ян Лююаня были наномашины. Он сконцентрировал их на плечах, руках и ногах, и ему стало легче.
Но помимо своих десяти бревен, он должен был перенести бревна Жэнь Сяосу и раненых членов команды. Спустя какое-то время у наномашин кончилась зарядка. На плечах Ян Лююаня появились синяки, а на руках образовались мозоли.
Остальные люди могли перенести бревно и немного отдохнуть, но группа Ян Лююаня не могла позволить себе такой роскоши. Солдаты Консорциума Ян сделали список, в котором беженцы должны были отмечаться каждый раз, когда приносили бревно. Только так они могли избежать наказания, схитрить никак не получится.
Кроме того, этим солдатам было все равно на то, работают мужчины, женщины, старики или дети. Всем поручали одинаковый объем работы, если человек не выполнял свою норму, его избивали.
Однажды Ян Лююань сказал Жэнь Сяосу, что ненавидит крепости, организации и жителей крепостей.
Он даже заявил Жэнь Сяосу, что, если Ян Сяоцзинь не придет за ними сама, они не пойдут в Крепость 88.
Когда Ян Лююань увидел прибывшую в Крепость 108 Ян Сяоцзинь, он даже слегка обрадовался. Ему всегда казалось, что Ян Сяоцзинь отличается от остальных вышедших из крепости людей.
Кроме того, Ян Лююань надеялся, что Консорциум Ян, в котором состояла Ян Сяоцзинь, будет отличаться от остальных организаций и не будет легкомысленно обращаться с человеческими жизнями.
Кажется, все организации этого мира одинаковы. Нет значительных отличий. Единственным отличием является Ян Сяоцзинь.
После полудня, Сяою и девочки сильно устали, но закончили свою часть работы. Однако, Ян Лююань, Ван Фугуй и остальные парни все еще продолжают таскать бревна.
Бедный Ван Фугуй, он итак был в возрасте, а после целого дня работы он стал ощущать себя так, будто лишился половины остававшейся продолжительности жизни. Сяою и девушки сделали небольшой перерыв и снова встали на ноги, собираясь помочь Ян Лююаню и парням с оставшейся работой. Однако, Ян Лююань отговорил их, так как девушки были слабее их.
Когда вечером Ян Лююань очередной раз вернулся с бревном, Сяою обеспокоенно сказала:
— Лююань, отдохни немного! Ты плохо выглядишь!
Лицо Ян Лююаня было бледным, а губы — слегка покрасневшими.
Ян Лююань скинул бревно на землю. Сяою быстро стянула с его плеча одежду и увидела, что все его плечо в синяках.
Сяою спросила шепотом:
— Почему ты не использовал наномашины?
— Они сдохли. — сказал Ян Лююань и вздохнул. Он бы хотел ими воспользоваться, но объем работ оказалось слишком большим. Люди не из их группы должны переносить всего по десять бревен, а ему, Ван Фугую и остальным парням за день необходимо переместить больше 20 бревен каждому.
— Останься и отдохни немного. — предложила Сяою. — Сколько еще бревен тебе осталось перенести? Давай я отнесу их.
Ян Лююань потянул Сяою за руку и сулыбкой ответил:
— Все нормально, у меня еще остались. В отличии от травм брата, мои травмы совсем незначительны.
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Глава 295: Ян Лююань понимает силу Управление Проклятием
Сегодня Ян Лююань осознал, что физическая боль действительно может притупить душевную боль. Ему стало тревожно за Жэнь Сяосу, насколько же сильную душевную боль он испытывает, раз болью, причиняемой сломанными костями, пытается подавить свою печаль.
Несколько беженцев, только что закончивших свою работу, стояли неподалеку и смеялись над Ян Лююанем. Их веселило то, в каком положении оказалась группа Ян Лююаня, хотя до этого Лююань вели себя очень жестко.
Группа Ян Лююаня столкнулась с солдатами Консорциума Ян, и теперь им тоже приходится выполнять работу! А из-за раненых на каждого приходится даже больший объем работы, чем в обычной ситуации.
  Ян Лююань глянул на злорадствовавшего над их несчастьем среднего возраста мужчину и сказал Сяою:
— Был бы я таким же сильным как брат, убил бы их.
Сяою вытерла пот сего лба и улыбнулась:
— В прошлом, когда мне кто-то не нравился, я мысленно проклинала его, желая ему страшную смерть. Иногда я даже представляла себе несколько вариантов их смерти. Представляла, что один просто идет и падает замертво, что другого разрывают на куски волки. Я просто выпускала пар таким способом. Может тебе тоже стоит попробовать так?
Ян Лююань выдавил улыбку и ответил:
— Хорошо, я попробую.
В это время среднего возраста мужчина встал на ноги, собираясь сходить отлить. Но не успел он сделать и двух шагов, как поскользнулся на натоптанном снегу и стал заваливаться вперед. Он не удержал равновесия и в падении замахал руками. Если бы он просто упал, все было бы нормально. Но, к своему ужасу, он заметил перед собой небольшой камень. Он упал и ударился головой о выступающий камень, тут же потекла кровь!
Ян Лююань замер от удивления. Они раньше проклинал других людей, но никогда не делал этого так тщательно.
Но в этот раз, как Сяою и советовала, он прклял мужчину, представляя, как тот упадет и ударится головой о камень. В итоге мужчина действительно упал и ударился головой о камень!
Но Ян Лююань не желал ему смерти, когда проклинал. Поэтому спустя некоторое время мужчина медленно поднялся и выругался:
— Черт, как я поскользнулся?!
Ян Лююань никак не прокомментировал произошедшее, просто продолжить переносить бревна. Сяою тоже молча пошла заботиться о Жэнь Сяосу.
Они оба поняли, в чем была проблема. Сяою уже давно догадывалась, что Ян Лююань тоже должен быть сверхъестественным существом. Но ни он, ни Жэнь Сяосу никогда не поднимали эту тему, поэтому она тоже никогда их не спрашивала на этот счет.
Каждый раз, когда Жэнь Сяосу уходил и долго не возвращался, у Ян Лююаня сильно поднималась температура. Сяою считала, что это не может быть простым совпадением. И этот несчастный случай, произошедший с мужчиной средних лет, подтвердил некоторые догадки Сяою.
Но она не знала, что даже сам Ян Лююань очень сильно удивился. Разве могло так совпасть?
Определенно нет. Это точно не совпадение!
Получается, своей силой он мог не только, загадывая желание, увеличивать удачу Жэнь Сяосу, но и проклинать других и убивать их ею!
Оказывается, его силу можно использовать двумя разными способами. Просто он раньше никогда не использовал ее, чтобы проклясть кого-то. Но вот он нашел иной способ использовать свою суперсилу.
Погруженный в свои мысли, Ян Лююань тоже наступил на натоптанный снег, потерял равновесие и стал заваливаться.
Ян Лююаню почувствовал неладное в происходящем. Он быстро активировал только недавно зарядившиеся наномашины, чтобы кончиками пальцев ног изменить направление падения и приземлится на покрытую снегом землю сбоку.
Ян Лююань был слегка потрясен. Он с ужасом осознал, что, когда насылает проклятие на других, тоже страдает от ответной реакции!
Если бы Жэнь Сяосу не дал ему наномашин, возможно, Ян Лююань тоже получил бы тяжелую травму.
Эта сила очень странная. Он страдает от отдачи, если использует ее, чтобы проклясть кого-нибудь!
Хм? Ян Лююань глянул на то место, куда должен был упасть, и не нашел там никаких камней.
Во время падения он подумал, что сним произойдет то же, что ис мужчиной средних лет. Но оказалось, что отдача представляет собой ослабленную версию проклятия. Разница была в том, что, когда падал мужчина, перед ним были камни, а когда падал Ян Лююань, камней перед ним не было. Как результат, ситуация, в которой он оказался, была не такой страшной.
Может у проклятия и есть отдача, но результат вполне устроил Ян Лююаня. Кроме того, Жэнь Сяосу уже помогему компенсировать его недостатки, поэтому, в отличии от обычного человека, Ян Лююань мог, не опасаясь за свою жизнь, подвергнуть себя большему риску.
Например, он мог проклясть кого-нибудь, чтобы тому в грудь на уровне третьего ребра попала шальная пуля, прилетевшая с юго-запада. А если Ян Лююань подготовится, то легко сможет, используя наномашины, защитить себя.
Конечно, подобный способ убийства требует немало усилий. Но убийство, совершенное подобным способом, будет невозможно раскрыть!
 
Кто станет связывать смерть от несчастного случая с Ян Лююанем? Кто вообще поверит в наши дни, что проклятьем можно убить?
Ян Лююань отличался от других сверхъестественных существ тем, что не обладал сильным телосложением. Словно весь мир ограничил его, чтобы он не использовал свою силу безрассудно. Но наномашины, переданные ему Жэнь Сяосу, помогли ему избежать такой судьбы.
Ян Лююань внезапно понял, что его сила может быть гораздо полезнее, чем он думал. Просто он еще не понял, как ее правильно использовать.
Ночь, Ян Лююань вернулся к Жэнь Сяосу совершенно без сил. Снова пришедший в сознание Жэнь Сяосу спросил его:
— Устал?
Ян Лююань улыбнулся:
— Нет.
Жэнь Сяосу заметил, что область плеча на одежде Ян Лююаня пропитана кровью, и сказал:
— У меня тут есть три беспроводных зарядных устройства Консорциума ЛИи, ноя не знаю, на сколько их хватит. Устройство слишком громоздкое и заметное, ты не сможешь носить его с собой, поэтому, начиная с завтрашнего дня, когда у наномашин будет кончатся зарядка, приходи заряжать их. Этого тебе должно хватить на несколько дней.
Жэнь Сяосу подобрал их на передовой Позиции 313. Тогда палатка, в которой находились Линь Ци и остальные наносолдаты, была взорвана, и уцелели только эти три батареи.
Жэнь Сяосу с большим трудом поднял руку и протянул Сяою два флакона с черным лекарством:
— Раздай это всем нашим, кто ранен, пусть используют, и их раны заживут очень быстро.
Все сидели у костра и дышали холодным воздухом. Никто не знал, что делать с ранами на своих плечах и руках, каждое касание отдавалось болью.
Очнувшийся Жэнь Сяосу помог им решить их самую большую проблему.
Все хотели, чтобы Жэнь Сяосу побыстрее выздоровел. Без него группе приходилось очень трудно.
Ян Лююань прошептал Жэнь Сяосу:
— Брат, я открыл у себя новую силу. Я могу насылать проклятия.
Загадывание желаний и прокляться — это две стороны одной медали. Одной силой можно благословлять другого человека, а другой — насылать несчастье, и владел этими двумя силами Ян Лююань. Жэнь Сяосу нахмурился и сказал:
— Объясни поподробнее.
— Проклиная кого-нибудь, я должен четко представить, как это произойдет. Например, я должен описать, как определенные факторы приводят к определенному исходу, и происходящее не должно выходить за рамки разумного. — сказал Ян Лююзныь. — Чтобы проклятье сработало, все должно произойти в пределах разумного.
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал:
— Тогда попробуй вот что. Прокляни меня, чтобы я подавился картошкой и закашлялся.
Ян Лююань растерялся:
— Ноу нас нет картошки.
Жэнь Сяосу сказал:
— Просто попробуй.
Ян Лююань закрыл глаза и, проклиная Жэнь Сяосу, представил, как это будет выглядеть. Затем снаружи раздался чей-то далекий голос:
— Некоторые выкопали много картошки! Думаю, они наткнулись на картофельное поле!
Ян Лююань в шоке глянул на Жэнь Сяосу:
— Ее можно использовать и так?
— Чего стоишь? Иди копать картошку! — сказал ему Жэнь Сяосу.
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Глава 296: Сила Воли
Вечер, все беженцы, собравшись вокруг костра, ждали, когда приготовится картошка. Во все стороны от костра распространялся вкусный аромат жареной картошки. Один из наблюдавших за происходящим солдат Консорциума Ян удивленно произнес:
— Этим людям очень повезло. Как они вообще наткнулись на грядку с картошкой?
Только Ян Лююань и Жэнь Сяосу знали, что, скорее всего, произошедшее связано со способностью Ян Лююаня Управление Удачей и Проклятьем. Но ни тот, ни другой не знали, по каким конкретным принципам это происходит.
  Чужие способности можно как-то конкретно описать. Например, Жэнь Сяосу может видеть в своем сознании дворец и даже достать оттуда семена, черное лекарство, черную саблю и карты Взрывного Покера.
Про способность Сю Сяньчу можно было сказать, что она давала вызвать материального теневого клона. А способность Ло Синю позволяла ей открывать видимую теневую дверь.
Только способность Ян Лююаня нельзя было ни потрогать, ни увидеть. Если бы они не испытали его силу много раз, то не смогли бы уверенно сказать, что она действительно работает. Кроме того, он не может использовать свою суперсилу на себе, от этого она становится еще страннее.
Поэтому данную способность можно изучить только медленно и постепенно. Не понятно даже, с какой стороны к ней подступить, чтобы начать изучать.
Но Жэнь Сяосу пошел обратным путем и использовал Управление Проклятием, чтобы помочь им найти картофельное поле. И в итоге смог решить их проблему с едой.
Следующие два дня Сяою и остальные должны были сократить потребление еды, чтобы их запасов хватило на большее время.
Но вот Жэнь Сяосу пришел в сознание, и все снова могут нормально поесть, еды стало очень много!
Ян Лююань обратился к Жэнь Сяоосу, когда кормил его:
— Брат, постарайся поскорее выздороветь. Без тебя нам очень трудно.
Жэнь Сяосу проверил, сколько костей у него срослось, задумался на мгновение и ответил:
— Мне нужно еще 20-30 дней на восстановление.
У большинства людей кости зарастали бы минимум 90 дней, а Жэнь Сяосу, телосложение которого было в три раза сильнее, чем у обычного человека, похоже, сможет поправиться в три раза быстрее. Ян Лююань сделал облегченный вздох. Похоже, еще примерно двадцать дней, и они смогут уйти отсюда.
Но затем Ян Лююань сказал:
— Брат, мне не кажется, что Консорциум Ян чем-то отличается от остальных организаций. Их солдаты тоже очень легкомысленно относятся к человеческой жизни, поэтому я сомневаюсь, что их жители крепости живут лучше, чем в Консорциуме Ли.
— Везде есть и хорошие, и плохие люди. — сказал Жэнь Сяосу и вздохнул. — Просто Взгляни на здешних беженцев. Многие из них не испытывают к нам неприязни и уже смирились с тяготами, с которыми столкнулись мы.
— Мне все равно не нравятся крепости. — пробормотал Ян Лююань.
— На самом деле, ты испытываешь неприязнь не к жителям крепости. — спокойно произнес Жэнь Сяосу. -Ак правилам, которые установлены внутри крепости. Организации помещают всех в эту клетку и используют свои правила, чтобы ограничивать живущих в ней людей. Ты жаждешь свободы, поэтому и не хочешь жить по таким правилам.
Ян Лююань что-то проворчал. Жэнь Сяосу рассмеялся и сказал:
— Ладно, мне они тоже не нравятся.
Глаза Ян Лююаня загорелись:
— Значит, когда твои раны заживут, нам не придется идти в крепость Консорциума Ян?
Силы Консорциума Ян уже заняли ведущие на север дороги. Ау группы Жэнь Сяосу нет необходимых удостоверений личности, с которыми они могли бы туда отправиться. Конечно же, они не могли сказать солдатам Консорциума Ян, что главный шпион Консорциума Цин хочет отправиться в крепость Консорциума Ян, чтобы просто осмотреться!
Никто в это не поверит!
Жэнь Сяосу помолчал немного и ответил:
 
 — Давай сначала дождемся, когда мои раны излечатся, тогда и подумаем.
Когда он собирался проглотить картошку, подул холодный ветер. Поток холодного воздуха залетел в рот Жэнь Сяосу, и тот подавился куском картофеля, застрявшим в горле, и долго кашлял, пока наконец не проглотил его.
Произошедшее развеселило Жэнь Сяосу:
— Полагаю, это было твое Управление Проклятием, верно?
Ян Лююань проглотил картофелину и тоже подавился. Но он выпил немного воды, и ему тут же полегчало. Эффекты отдачи от проклятья и желания удачи всегда будут слабее самих эффектов проклятья и желания удачи. Возможно, это послабление было дано пользователю специально. Однако, суперсилу все равно надо было использовать осторожно, так силу отдачи нельзя было предсказать.
Но, в любом случае, Жэнь Сяосу был очень рад. Чем сильнее будут его и Ян Лююаня способности, тем легче они смогут преодолеть свой тернистый путь.
Была уже ночь, а Ян Лююзнь до сих пор сиделу костра и экспериментировал со своей силой. Время от времени в лагере раздавался крик, и кто-нибудь поскальзывался и падал, Ян Лююань тоже довольно сильно страдал от обратной реакции. Он накладывал проклятия только на тех, кто хотел забрать у них еду, хотя сами проклятия были слабыми. Можно было не бояться ответной реакции.
Постепенно Ян Лююань стал больше понимать свою новообретенную силу.
Ян Лююань подошел к Жэнь Сяосу и сказал:
— Сегодня все сильно пострадали, выполняя задания раненных членов группы. Я считаю, остальным в группе можно доверять.
— Мхм. — тихо промычал Жэнь Сяосу, о чем-то задумавшись.
Ян Лююаню вдруг показалось, что сердце Жэнь Сяосу все еще болит. Однако, кажется, Жэнь Сяосу спрятал боль глубоко внутри.
Жэнь Сяосу подозвал остальных учеников и спросил:
— Вы упражнялись уже целый день. У кого-нибудь улучшился контроль над наномашинами?
Его вопрос застал учеников врасплох. После его вопроса они попробовали отдать команду наномашинам в своих телах, и Ван Юйчи ответил:
— Похоже, теперь они реагируют немного быстрее, но, если попробовать еще раз, не сосредотачиваясь, разница окажется незаметна.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал:
— Вы тренировались всего лишь день. Для улучшения скорости реагирования наномашин от вас потребуется много времени и усилий.
Ху Шо говорил, что большинство солдат регулярных войск Консорциума Ли обладало уровнем синхронизации выше 80%. А показатель обычного человека несколько ниже.
Вдруг Жэнь Сяосу подумал, что, возможно, уровень синхронизации не постоянен и со временем меняется. Невозможно, чтобы случайным образом собравшиеся вместе люди, все имели такой показатель! В чем же тогда разница между регулярными войсками и остальными людьми?
В армии солдаты регулярных войск проходят систематическую подготовку. Их не только обучают военному ремеслу, но и заставляют выполнять физические упражнения. Нередки случаи, когда солдаты гибнуть во время тренировок. Хотя в последние два года в армии Консорциума Ли процветала коррупция, уровень подготовки солдат не падал.
Военные силы развивались слишком быстро, очень много членов семей Консорциума Ли вступало в ряды армии, даже не получив должной подготовки, поэтому и ухудшалась культура в армии.
Поэтому Жэнь Сяосу и задумался, есть ли между уровнем синхронизации и тренировками, проводимыми в армии, какая-нибудь связь.
Конечно, еще это может быть связано с силой воли.
Например, чтобы заниматься высокоинтенсивными тренировками, солдат должен обладать достаточной умственной силой. После такой тренировки сила воли рядового солдата становится крепче. Что, в свою очередь, повышает его уровень синхронизации.
Не важно, зависело это от физической силы или силы воли, Жэнь Сяосу считал, что эти студенты определенно смогут увеличить свой уровень синхронизации, если будут очень стараться. Это касалось и Ли Цинчжзна, и Ван Далуна, и Ван Фугуя тоже.
Жэнь Сяосу вдруг вспомнил, что однажды Ян Сяоцзинь сказала ему:
— Когда происходит катастрофа, самым мощным оружием человечества перед лицом опасности оказывается сила духа.
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Глава 297: Семья
Очень неприятно, когда наномашины выполняют команды с задержкой. Иногда, даже когда мозг реагирует быстро и четко, наномашины все равно действуют С задержкой.
Руки не слушали головы, из-за чего Ван Ючи и остальные ученики ощущали себя умственно отсталыми.
Если бы они контролировали наномашины лучше, то могли бы очень сильно помочь группе. Но, к сожалению, помочь они не могли.
  Поэтому, когда Жэнь Сяосу сказал им, что физические упражнения могут помочь повысить их уровень синхронизации, ученики, которых не ранило, проявили инициативу и стали с большим усердием выполнять работу, а раненые стали придумывать, как тренироваться им самим. Например, раненые в ногу должны были тренировать свои верхние конечности, а раненые в руку должны были качать пресс. Человек, что действительно желает чего-то добиться, придумает тысячу способов исполнить свои цели.
Объем работы, который должен был выполнять Ян Лююзнь, очень сильно на него давил. Хоть Ван Фугуй и Ли Цинчжэн и помогали ему, они были всего лишь обычными людьми. Поэтому они могли разделить с ним лишь небольшую часть его бремени.
Но теперь, после слов Жэнь Сяосу, все ученики стали думать, как им преодолеть их ограничения, чтобы в будущем быть для группы гораздо полезнее.
Их группа испытала много взлетов и падений. Те, кто остался с группой несмотря на все беды, ЯВЛЯЛИСЬ бесценными членами команды. Все они прекрасно понимают, что в пустошах выжить сложно.
Посторонним казалось, что эта группа людей сидит на стероидах или принимает что-то подобное.
Все это время Жэнь Сяосу ждал шанса покинуть это место. Первым, на что он надеялся, было появление волков. Однако, прошло уже несколько дней, и лагерь беженцев был почти достроен, а волки так и не появлялись.
Но внезапно Жэнь Сяосу кое-что вспомнил. А когда там должны были родить волчицы?
Когда они были еще в форпосте, многие волчицы уже были беременны. Время беременности у волчиц длится примерно 63 дня, и если посчитать, то родить они должны примерно в эти дни.
Получается, волчья стая, скорее всего, скроется и будет ждать, когда их стая станет сильнее и больше. Они будут растить молодняк, чтобы те стали основной силой стаи.
В подобное время волчья стая просто никуда не отправится. Возможно, Король Волков даже начал запасать еду на случай, если во время охоты возникнут какие-то проблемы.
Жаль! Два усиленных подразделения Консорциума Ян точно не выстояли бы против волчьей стаи.
Поэтому группе Жэнь Сяосу остается лишь ждать, когда тот полностью поправится.
Лагерь беженцев был окружен почти завершенным двухметровым забором. По периметру лагеря были построены деревянные сторожевые вышки и установлены прожекторы.
Вокруг лагеря патрулировали солдаты усиленного подразделения Консорциума Ян. Часть солдат посменно охраняла строительную площадку. Они были снабжены боевыми патронами на случай, если кто-нибудь попытается сбежать. Их работой было наблюдать за беженцами и объяснять им, как строить деревянные бараки.
Два усиленных подразделения сменяли друг друга, поэтому вне смены солдаты возвращались в свои палатки и играли в карты. Но во время дежурства никто не расслаблялся. Они не дадут им и шанса сбежать.
Если бы Жэнь Сяосу и его компания собрались уйти отсюда, им пришлось бы сначала придумать, как преодолеть устроенную двумя усиленными подразделениями блокаду.
Атем временем Ван Фугуй использовал каждую возможность завязать с солдатами усиленного подразделения отношения и каждый день во время вечернего отдыха посылал им разные вещи. Он дарил им много подарков в виде часов, драгоценностей и много чего другого. Такое поведение очень сочеталось с его внешним видом беженца.
Когда солдаты играли в карты и болтали, он всегда находился рядом, подавая им напитки. Но даже несмотря на все его старания и искренность, солдаты усиленного подразделения обращались с ним так, как им заблагорассудится, и осыпали его оскорблениями. Но Старый Ван не злился, а продолжал улыбаться.
Солдаты Консорциума Ян даже не выходили наружу, когда приходило время есть, а ждали, когда Ван Фугуй все для них подготовит. После того, как они заканчивали есть, Ван Фугуй мыл их посуду. Он выполнял все молча.
В одну из ночей, когда солдаты усиленного подразделения, как обычно, играли в карты, Ван Фугуй принес им несколько чашек горячей воды. Но один солдат, не заметив, что вода горячая, сделал глоток и обжегся.
Он пришел в ярость и толкнул Ван Фугуя:
 
— Ты мог хотя бы напомнить мне, что вода горячая?
Ван Фугуй дал ему облить себя водой, после чего снова вскочил на ноги. Он улыбнулся и произнес:
— Это моя ошибка. Я сейчас же пойду и налью вам теплой воды. Со временем усиленные подразделения стали считать Ван Фугуя представителем беженцев. Все, что они приказывали беженцам, они передавали через Ван Фугуя.
Когда в лагере был достроен первый барак, Ван Фугуй немедленно распорядился поселить там Жэнь Сяосу и остальных. Даже зная об этом, солдаты усиленного подразделения ничего не сказали. Именно этого и добивался Ван Фугуй.
Хотя барак был построен так себе, другого такого места, где можно было бы укрыться от зимней непогоды, они бы не нашли. Они обязательно должны были поселиться там, так как в их группе было много раненых.
Как только солдаты усиленного подразделения ушли, некоторые сбежавшие собрались снаружи барака и стали кричать ругательства:
— Как это, быть на побегушках у людей Консорциума Ян? Кто дал вам право первыми переехать в барак? Мы все вместе его строили!
Но вдруг из строения выбежал Ян Лююань. Он пнул кричавшего и наступил ему на живот, заставляя того кричать от боли.
Никто из них не выстоял бы против Ян Лююаня и его наномашин. С кинжалом в руке Ян Лююань холодно озирался по сторонам, готовый в любой момент начать убивать.
В дверях барака за Лююанем появилась Сяою и, указывая на толпу, стала их ругать:
— Мы не пощадим никого, кто будет будит наговаривать на Старого Ванау него за спиной. Мы обязательно их всех убьем!
Внезапно, сбежавшие вспомнили, что люди в этой группе очень безжалостны и хладнокровны!
Ночью Жэнь Сяосу позвал Ван Фугуя и сказал ему:
— Старина Ван, ты не должен этого делать. Ничего страшного, даже если нам придется спать снаружи в пустоши. Не унижайся так.
Жэнь Сяосу уже несколько раз разговаривал с Ван Фугуем об этом. Но тот никого не слушает.
Каждую ночь Ван Фугуй соглашается больше так не делать, а на следующий день снова идет к солдатам Консорциума Ян и услужливо наливает им выпить.
Жэнь Сяосу ясно ощущал, что внутри Ван Фугую было очень плохо, но тот ни разу не пожаловался.
Ван Фугуй весело улыбнулся и сказал:
— Все нормально, я в этом хорош.
Жэнь Сяосу сделал вздох и сказал:
— Дело совсем не в том, в чем ты хорош. А втом, что мы через многое прошли вместе, и никто не хочет, чтобы кто-то из нас вот так жертвовал своим достоинством.
Ван Фугуй спокойно произнес:
— Вы все так сильно пострадали, чтобы дать нам всем сбежать. Даже ученики были готовы броситься на Подопытных с гранатой в руке. Я слишком дорожу своей жизнью и стараюсь не умереть, потому я все еще должен позаботиться о Далуне. И чем же я тогда могу помочь? В нашей группе только я могу заниматься тем, что я делаю. Сяосу, не расстраивайся из-за этого, я делаю то, что должен. Я не могу помочь группе как ты. Поэтому, давай я займусь тем, что не можешь сделать ты.
Внутри барака воцарилась тишина. Все вдруг подумали об одном и том же. Все подумали о семье.
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Глава 298: Уникальное применение проклятий
На территории лагеря до сих пор шли строительные работы. Ян Лююань и остальные, кто таскал в течение дня бревна, каждый день возвращались уставшими.
Приходя с работы, несколько студентов первым же делом проверяли, насколько улучшился их контроль наномашин. Оказывается, физические упражнения действительно могут повысить уровень синхронизации. Хотя после всего лишь одногодвух дней тренировок эффекта видно не было, но спустя неделю разница была довольно заметна.
Всего за неделю их тела тоже окрепли.
  Лежа в казарме, Ян Лююань сказал:
— Брат, физические упражнения и правда повышают уровень синхронизации, но нам приходится делать очень много работы. Будет плохо, если мы не выдержим такой нагрузки, пожалуйста, помоги нам, придумай что-нибудь. Картофель, который мы нашли в поле, кончился еще вчера, а крупы, которую раздают солдаты Консорциума Ян, хватает лишь на очень жидкую кашу. Без еды мы окажемся в очень трудной и опасной ситуации.
Да, Солдаты Консорциума Ян раздают беженцам в лагере пищу. Но разве может Консорциум Ян быть таким добрым? По их мнению, беженцы должны быть благодарны уже за то, что им вообще дали что-то съедобное.
К счастью, чуть ранее они смогли обнаружить картофельное поле, иначе от голода уже умерло бы большое количество бежавших.
Но от картофельного поля тоже ничего не осталось, все-таки в лагере беженцев находилось несколько тысяч человек. Всего за пару дней они раскопали все картофельное поле. Многие беженцы начали голодать еще вчера.
Жэнь Сяосу подумал немного и ответил:
— Когда завтра пойдешь на стройплощадку, прокляни Ли Цинчжэна, чтобы ему в лицо прилетело беличье говно.
Ян Лююань растерялся:
— Брат, какой в этом смысл?
— Последуешь за белкой и разграбишь ее гнездо. Думаю, этого на некоторое время должно хватить. — терпеливо объяснил Жэнь Сяосу Ян Лююаню, как ему правильно произносить проклятия. — Не забудь, что у проклятия будет отдача, а значит, белок будет две. Сможешь опустошить два гнезда.
Ян Лююань был настроен скептически, когда на следующий день шел на стройплощадку. Но спустя два часа после того, как он произнес проклятие, белка действительно нагадила Ли Цинчжэну на голову. После чего другая белка нагадила на голову Ян Лююаня, но он сумел увернуться.
Ли Цинчжэн стал материться, вглядываясь в дерево, а Ян Лююань активировал свои наномашины и побежал за белками.
Найдя оба гнезда, Ян Лююань понял, что следующие два дня они смогут выдержать. Белки запасли на зиму очень много еды.
Все растения и животные в пустоши прошли эволюцию. Дары природы частенько превышают то, что могут себе представить люди. Иногда, если повезет, можно даже найти арахис длиной с два больших пальца.
Ян Лююань хотел поймать и саму белку, но та легко сбежала, потому что у Ян Лююаня было очень мало опыта охоты.
Он снял куртку, сложил туда сушеные фрукты и понес их обратно на стройплощадку.
Тут же подошла женщина и сказала:
— Красавчик, можешь поделиться со мной немного? Я сделаю для тебя все, что захочешь, если дашь мне немного еды. — сказала она, слегка наклонившись к Ян Лююаню.
Однако, Ян Лююань проигнорировал ее намеки. Он холодно спросил:
— Говоришь, сделаешь все, что я захочу?
Женщина улыбнулась:
— Конечно!
— Отлично. — сказал Ян Лююань. — Тогда помоги нам перетащить бревна. Принеси их в лагерь и отметь под именем Ван Ючи. После чего приходи ко мне, ия дам тебе арахис.
Женщина растерялась, а Ян Лююань громко произнес:
— Кто поможет нам перенести одно бревно, получит от меня пять больших арахисов! Запасы ограниченны, поэтому кто успел, тот и съел!
Вот что придумал для них Жэнь Сяосу. Раз им приходится слишком тяжело, нужно сделать так, чтобы другие помогали им с их заданием.
 
В подобное время беженцы пойдут на все, лишь бы им дали что поесть. Любой, у кого в этой дикой местности есть еда, может делать все, что пожелает.
Но Жэнь Сяосу специально отметил, что они могут уменьшить свой объем работы, но им не стоит слишком расслабляться. Вполне возможно, что в будущем им всем придется пользоваться наномашинами, поэтому очень важно было повысить их уровень синхронизации.
В итоге, Ян Лююань строго выполнил все приказы Жэнь Сяосу. Стоявшая поблизости Сяою улыбнулась:
— Вы, два брата, снова придумали лучшее решение.
Жэнь Сяосу пришел в сознание и решил их проблемы. Возможно, для этого и нужен Глава семьи.
А Ян Лююань помогал Жэнь Сяосу пережить самые трудные дни, когда тот был без сознания.
Человек взрослеет только под большим давление.
Несколько человек пришли к Ян Лююаню и попытались его надуть ради нескольких арахисов. Но такой смышленый человека, как Ян Лююань, ни за что не дал бы себя обмануть!
Другие пришли и попытались забрать у него арахис силой, но в итоге лишь узнали, что, хотя Ян Лююань и выглядит очень юно, он был очень безжалостным, и никто не мог его одолеть!
Все, кто пытался украсть у него еды, долго валялись на земле и не могли встать. Им стоили сказать солдатам Консорциума Ян спасибо, что те стояли на страже. Иначе, они, вероятно, уже умерли бы.
Каждую ночь Ян Лююань приходил к Жэнь Сяосу и слушал, как проклясть своих товарищей завтра.
А Жэнь Сяосу спокойно ему объяснял:
— Просто прокляни Ли Цинчжэна, чтобы он споткнулся о листья редиса, когда шел.
— Можешь проклясть Ли Цинчжэна, чтобы ему на голову упали дикие финики, пока он будет писать под деревом.
— Прокляни Ли Цинчжзэна, чтобы…
Как результат, ни у кого не было проблем седой стех пор, как Жэнь Сяосу пришел в сознание.
К тому же, была решена их проблема с большим объемом работы. Теперь утомительная работа стала для них способом тренировать свое тело. Больше не нужно было работать до седьмого пота, чтобы выполнить норму.
Девушкам больше не приходилось так много работать, но ученики настояли не уменьшать их нагрузку. Они верили, что смогут увеличить свою силу воли, если подтолкнут себя к пределу.
Строительство лагеря бженцев шло очень высокими темпами. В течение дня строилось несколько десятков бараков, и сбежавшие стали формировать свои группы. В конце концов, разве все они смогут поселиться всего в несколько десятков бараков? Еще очень многие не смогли бы заселиться.
Группа Жэнь Сяосу подала пример забивать за собой перемещение в казармы. После завершения строительства первого барака, остальные, строительство которых тоже подходило к концу, занимали те, кто обладал большей силой и был безжалостнее.
Усиленные подразделения просто наблюдали со стороны, как сражаются две группы беженцев. Они даже начали делать ставки, какая сторона займет бараки.
На некоторое время у усиленных подразделений появился новый источник развлечений.
К тому же, происходящее было только на руку солдатам Консорциума Ян, потому что, если беженцы будут драться друг с другом, у них не останется сил создавать еще больше проблем.
Ян Лююань обратился к Жэнь Сяосу:
— Беженцы разделились на несколько групп. Одна группа состоит из жестоких людей, они собрались вместе довольно быстро, их боятся все остальные беженцы. В другой группе собрались бывшие чиновники крепости. Многие сбежавшие считают, что, если они будут поддерживать эту группу, то, когда к власти вернется Консорциум Ли, они чтонибудь получат. Последняя группа состоит из обычных беженцев, все они просто честные люди, что держатся вместе ради собственной безопасности.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение и сказал:
— Бояться их не нужно, но и лезть к ним тоже не надо.
Ян Лююань тихо пробормотал:
— Все они из крепости, так почему же нельзя их… Ладно, хорошо, я учту это.
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Глава 299: Мощь покера!
Каким-то образом Жэнь Сяосу превратил Управление Проклятием Ян Лююаня в уникальный метод производства и добычи. Из-за этого Ян Лююаня подсознательно пришел к мысли, что должен устраивать все так, чтобы, когда он проклинал других беженцев, находилась какая-нибудь еда.
Никто не знал, что происходит на самом деле, но для всей группы Ли Цинчжэн вдруг стал их талисманом удачи.
Что касается способности Ян Лююаня, то Жэнь Сяосу решил пока не рассказывать о ней остальным, потому что эта сила была очень странной. Даже он сам ее не до конца понимал.
  Порой, такие абстрактные, нематериальные силы пугают людей еще больше. Поэтому Жэнь Сяосу посоветовал Ян Лююаню держать ее в тайне. Про происходящее знали только Ян Лююань, Жэнь Сяосу и Сяою.
Ли Цинчжэн был весьма озадачен. Неужели он действительно является приносящим этой группе удачу легендарным талисманом? Иначе, откуда такие ассоциации, что после того, как сним происходит какое-то несчастье, обнаруживается еда.
Если рассуждать логически, обнаружив, что может управлять проклятием, сверхъестественное существо использовало бы его только в нападении.
Даже Ян Лююань так думал, потому что это было вполне логично. Однако, он недооценил образ мышления Жэнь Сяосу…
Когда он возвращался ночью после работы в барак, один из лидеров беженцев пришел в поисках Ян Лююаня и сказал:
— Ты очень хорошо находишь пищу. Не думал присоединиться к нам?
Ян Лююань тут же стал недовольным:
— Самты, черт возьми, хорош в поиске пищи!
Он владеет силой управлять проклятиями, понятно? С чего бы ей вдруг превратиться в навык выживания в пустоши?
Лидер беженцев потерял дар речи. Будь на его месте сбежавшие из крепости, точно предпочли бы не подходить к Ян Лююаню. Однако, беженцы сильно от них отличались. Они всю жизнь боролись за выживание, поэтому, увидев его, они почувствовали, что Ян Лююань является одним из них, и не побоялись к нему подойти. На самом деле, этот лидер беженцев был известен своей жестокостью еще в городе.
Лидер беженцев улыбнулся и сказал:
— Я Цао Цзюньпэн, можешь звать меня просто Брат Цао. В подобное нынешнему время, чтобы выжить, мы должны держаться вместе. В твоей группе так много женщин, и среди вас есть даже раненые. Как думаешь, сколько вы еще продержитесь? Они же не собираются полагаться только на тебя, верно?
Посторонним казалось, что группа Жэнь Сяосу полагается только на помощь и поддержку Ян Лююаня. А казалось им так из-за того, что всю грязную работу, в которой нужно поступать жестоко, делал только Ян Лююань.
Однако, Ян Лююань усмехнулся и сказал:
— Брат Цао? Ты действительно думаешь, что достоин того, чтобы я обращался к тебе так? Во всем мире только один человек может быть моим братом.
Цао Цзюньпэн спокойно произнес:
— Говоря о брате, ты имеешь ввиду того искалеченного парня? Возможно, раньше он и был очень силен, но я слышал от доктора, что некоторые его кости раздроблены. Ты все еще ожидаешь, что в будущем он сможет встать на ноги? Даже если и так, он все равно всю жизнь будет бесполезным. Послушай меня, не будь импульсивным в таком мире, как наш. Он потащит тебя вниз.
Затем, увидев, что Ян Лююань достает и рукава кинжал, Цао Цзюньпэн отпрыгнул на пять-шесть шагов назад.
Ян Лююань спокойно ответил:
— Ублюдок, что за бред ты несешь? Еще и хорошим человеком не выглядишь. Не думай, что только потому, что беженцы уважают тебя, ты действительно являешься кем-то важным!
Больше всего в своей жизни Ян Лююань ненавидел слышать, как кто-то поливает Жэнь Сяосу грязью. В своей голове он уже приговорил Цао Цзюньпзэна к смерти. Все это время Жэнь Сяосу лежал в бараке и, определенно, слышал сказанное Цаю Цзюньпэнем. Разве мог Ян Лююань позволить кому-то так плохо отзываться о Жэнь Сяосу?
Все знали, что Жэнь Сяосу — брат Ян Лююаня. И похоже, что врач, осматривавший Жэнь Сяосу, растрепал остальным беженцам, что Жэнь Сяосу останется калекой.
Но только Жэнь Сяосу и остальные знали, кто на самом деле отвечал в их группе за все. Станет ли Жэнь Сяосу инвалидом? Конечно же, нет!
Внезапно из барака донесся голос Жэнь Сяосу:
— Лююань, зачем ты так разговариваешь с остальными? Извинись.
Ян Лююань улыбнулся Цао Цзюньпэну и сказал:
— Извини, я не должен был говорить, что ты не выглядишь хорошим человеком. Ты выглядишь очень хорошим.
 
Но договорив, он снова услышал Жэнь Сяосу:
— Я же просил тебя извиниться, а не лгать.
— Ох. — Ян Лююань сказал. — Я ошибся.
Цао Цзюньпэн с издевкой произнес:
— Сколько вас тут? Вы действительно думаете, что мы не посмеем вас коснуться? Ты еще совсем ребенок, а уже ведешь себя так неуважительно. Увидимся завтра на строительной площадке. Посмотрим, что станет с твоим братом, когда ты умрешь. А с теми девушками из твоей группы, а? Возможно, если с тобой что-то произойдет, их жизнь станет хуже смерти!
Хотя солдаты не вмешивались в происходившие на территории лагеря драки, убивать людей было запрещено. Совершившего убийство жестоко избивают, а в качестве наказания увеличивали его объем работы вдвое. Но на стройплощадке такого правила нет!
Когда Ян Лююань вошел в барак, Жэнь Сяосу сказал:
— Не волнуйся, я разберусь с этим.
Ян Лююань слегка растерялся. Он знал, что угрозы его собеседника сильно задели Жэнь Сяосу. В прошлом Цао Цзюньпэн умер бы, не сдвинувшись и с места. Но как Жэнь Сяосу собрался решать это дело?
Жэнь Сяосу пошевелил руками и ногами, чтобы немного снять напряжение. Прошло всего десять дней, а его сломанные кости уже стали срастаться. Хотя он еще не может активно двигаться, но с помощью наномашин может кое-как ходить.
Жэнь Сяосу сказал:
— Сегодня вечером я устрою небольшой беспорядок, и тогда мы воспользуемся шансом и покинем это место. Лююань, следи за ситуацией снаружи.
Глаза Ян Лююаня загорелись:
— Хорошо!
Ночь, Цао Цзюньпэн и остальные что-то планировали. Несколько беженцев сидели вместе и, используя переданные им солдатами усиленного подразделения карты, играли в Сражение с Землевладельцем. Не известно, как долго пользовались этими картами, но выглядели они очень потрепанными.
Но беженцам было достаточно и того, что они могли играть в карты в подобное время.
Чтобы сформировать в лагере беженцев свою группу, они должны были установить с солдатами Консорциума Ян хорошие отношения. Иначе солдаты посчитали бы их объединение незаконным и наказали их за причинение неудобств. Несколько дней назад Цао Цзюньпэн поймал двух фазанов и отправил их солдатам усиленного подразделения в качестве подарка. Тогда ему разрешили сформировать свою группу и отдали эти игральные карты. Выглядело это так, будто ему сделали ответный подарок. Цао Цзюньпэн сказал:
— Завтра мы пойдем на стройплощадку, затащим того парня в лес и, пока солдаты не будут обращать на нас внимание, убьем его. Не забудьте прикрыть ему рот, чтобы он не позвал на помощь. У Ван Фугуя очень хорошие отношения с солдатами, нам не нужны лишние проблемы.
— Разве этот Ван Фугуй не простой слуга, что подает солдатам чай? Чего бояться? — громко крикнул один. — Одна «тройка»!
В игру одновременно могли играть только трое, поэтому остальные сидели вокруг, наблюдали за игрой и просто слушали их. Внутри барака ужасно воняло ногами.
— Одна «четверка». — Цао Цзюньпэн достал карту и положил ее на стол. В то же время кто-то сбоку протянул руку и бросил на стол четыре «тройки».
Цао Цзюньпэн стал ругаться:
— Я только что сыграл четверку, а теперь ты кладешь четыре «тройки»?! Ты правилатохоть знаешь? А? И разве тройки уже не были сыграны? Откуда взялись эти четыре «тройки»? Черт побери, ты жульничаешь!
— Эм, что-то тут не так. Это были не мои карты. — сказал кто-то.
Цао Цзюньпэн огляделся и спросил:
— Кто бросил четыре «тройки»?
Но в этот момент четыре «тройки» на столе вдруг стали светиться и нагревать пространство!
Послышался громкий взрыв, и крыша недавно построенного деревянного барака полетела в небо. Барак стал выглядеть как кастрюля, в которой готовится что-то куриное. Никто не выжил после взрыва!
Услышав снаружи голоса, Жэнь Сяосу вдруг сказал Ван Фугую и остальным возле него:
— Готовьтесь бежать!
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Глава 300: Мы лишь играли в Сражение с Землевладельцем!
План Жэнь Сяосу состоял в том, чтобы устроить на стороне беженцев небольшой беспорядок и, воспользовавшись возможностью, сбежать.
Находиться было больше небезопасно. Жэнь Сяосу давно решил, что, как только он восстановится и сможет хоть немного ходить, они уйдут.
Сейчас они не могли пойти на север, так как у них не было никакого статуса. Скорее всего, они не смогут пройти через КПП на дорогах, что ведут на север, потому что там полно солдат Консорциума Ян. На восток им тоже было нельзя, Подопытные еще никуда не делись. На юг идти точно нельзя. Теперь это место стало главным полем боя Консорциума Ян, Консорциума Ли и Консорциума Цин!
  Консорциум Ян и Консорциум Цин успешно прорвали первую линию обороны и, объединив свои силы, немедленно отправились на юг, а Консорциум Ли оказался в ужасном положении.
Поэтому Жэнь Сяосу и остальным оставалось идти лишь на запад, к протянувшимся на сотни километров горным хребтам. Говорят, что мало кто может преодолеть их, никто не знает, что там есть. Но для Жэнь Сяосу и компании это был единственный Вариант. В худшем случае, положившись на мощь Ежевики, они смогут продержаться там несколько лет.
Но солдаты Консорциума Ян прибыли на место взрыва слишком быстро. Похоже, у двух усиленных подразделений уже был план действий на подобный случай. Прожекторы, установленные по периметру, мгновенно осветили весь лагерь, а патрулировавшие солдаты тотчас его оцепили.
Жэнь Сяосу стоял в дверях и хмурился. Уровень стандартов у военных Консорциума Ян оказался намного выше, чем он представлял. Неудивительно, что они одолели Консорциум Ли в лобовом столкновении.
Выглядит так, будто Консорциум Ян давно был готов к этой войне.
На место взрыва прибыли офицеры Консорциума Ян. Жэнь Сяосу спокойно наблюдал со стороны, а другие беженцы отошли подальше и не смели приблизиться. В лагере было очень мирно, никто не ожидал, что внезапно произойдет подобное!
Однако, Жэнь Сяосу удивило то, что не все, кто был в их бараке, умерли. Кто-то лежал на земле и, крича и задыхаясь, просил о помощи!
Кажется, сила четырех «троек» несколько ограничена. Жэнь Сяосу вздохнул. Он не беспокоился, что кто-то свяжет его с этим инцидентом, хоть выживший и может дать некоторые подсказки.
Комбинация из Теневой Двери и карт Взрывного Покера — это совершенно незаметное взрывное оружие. Жэнь Сяосу могбы взорвать в радиусе километра всех и вся, если бы оно ему не понравилось.
Жэнь Сяосу стал контролировать Теневую Дверь так хорошо, что разброс больше не превышает одного метра, поэтому можно сказать, что погрешности практически нет.
Сейчасу него есть много разных способностей, например, благодаря комбинации теневого клона и Разрушителя Города он может атаковать в лоб. Теневая Дверь и карты Взрывного Покера позволяют совершать тайные, скрытные дистанционные атаки. В добавок, он владеет техникой, позволяющей ему атаковать людей в спину. В целом, у него нет явных недостатков.
Офицер Консорциума Ян оказался рядом с выжившим и спросил:
— Почему произошел взрыв? Вы тайно прятали от нас оружие? Колись, вы вражеские шпионы?
Сила взрыва, произошедшего только что, была сравнима со взрывом двух ручных гранат. Звук взрыва отличался от обычного, что могло означать, что это было какое-то другое взрывное оружие.
Шла война, поэтому солдаты Консорциума Ян связали инцидент с вражескими шпионами, хотя и не понимали, почему те взорвали самих себя.
Выживший тут же закричал, заявляя о своей невиновности:
— Сэр, мы не шпионы. Я наблюдал, как остальные играют в Сражение с Землевладельцем. Кто-то сыграл «бомбу» из четырех «троек», и произошел взрыв.
Выживший заметил, что выражение лица офицера стало странным. Офицер так разозлился, что не выдержал и рассмеялся:
— Хочешь сказать, что, когда ты наблюдал, как другие играют в Сражение с Землевладельцем, кто-то сыграл бомбу из «четырех троек», и карты взорвались?
Выживший изо всех сил закивал головой:
— Да, да, да! Именно это и произошло. Если честно, тройка уже была сыграна, поэтому я не знаю, откуда взялись эти четыре «тройки»…
— Может еще перечислишь мне все карты, что были сыграны? — бесстрастно произнес офицер.
 
— Не могу вспомнить…
— Хах! — офицер угрожающе ответил. — Думаешь, меня легко обмануть? Увести его отсюда, допрашивать всю ночь. Узнать, остались ли в лагере сообщники! Что касается остальных беженцев, пускай они ложатся в поле видимости часовых и начинают отжиматься! Жэнь Сяосу стоял в стороне и слушал. Он понимал, что слова выжившего звучат абсурдно, но они были абсолютно правдивы.
— Брат. — Ян Лююань спросил. — Что теперь?
— У нас нет выбора, придется дожидаться хорошей возможности. В течение следующих пару дней осмотри территорию вокруг строительной площадки. — сказал Жэнь Сяосу. Возможно, мы сбежим через нее.
Стройплощадка находилась в пустоши. Если бы Жэнь Сяосу и Ян Лююань были вдвоем, и кроме них никого больше не было, они бы уже давно сбежали. Но помимо них в группе были и другие, а всего их было больше 30 человек. Для побега группа была слишком большой, их бы легко заметили, а девушек и раненых быстро бы поймали.
Ян Лююань подумал немного и сказал:
— Шансы сбежать через стройплощадку очень низкие. То есть, пока ты полностью не поправишься; а после мы сможем прорубить себе и остальным путь наружу.
— Мы поступим так только в крайнем случае. — сказал Жэнь Сяосу. После чего вернулся в казарму и лег, продолжая притворяться ранены. Точнее, он не притворялся, он действительно был ранен.
Хоть в этот раз они и не смогли сбежать, но они избавились от скрытой проблемы, и это было хорошо. Все-таки эти беженцы были дикими по своей натуре и, повзрослев в пустоши, стали очень агрессивными, поэтому они действительно были угрозой для людей, что окружали Жэнь Сяосу.
Затем, когда солдаты Консорциума Ян стали уводить выжившего к командиру усиленного подразделения, тот внезапно закричал:
— Сэр, подозреваю, что это сделали Ян Лююань и его люди. Сегодня вечером наш босс поругался с ним, поэтому собрался убить их завтра на стройплощадке, но оказалось, что они намного решительнее и первыми предприняли меры. Должно быть, это их рук дело.
Жэнь Сяосу замер на месте. А этот парень оказался довольно умен, раз сумел увидеть правду. Хм, или нет. Скорее всего, это страх заставил его беспричинно всех обвинять, а Жэнь Сяосу и компанию было легче всего заподозрить.
Офицер Консорциума Ян с подозрением оглядел Ян Лююаня и остальных. Он остановил взгляд на Ван Фугуе и спросил:
— Это сделали вы?
Ван Фугуй быстро выдавил улыбку и сказал:
— Сэр, он клевещет на нас. Мы все время были бараке. Можете спросить всех, кто вокруг нас. Мы так далеко от их барака, что, если бы это были мы, нас бы точно заметили.
Офицер огляделся и спросил:
— Кто-нибудь видел их рядом с местом взрыва? Если скажете правду, будете вознаграждены. В дальнейшем вам не придется выполнять тяжелую работу!
После его слов воцарилась мертвая тишина, лишь некоторые сказали, что видели, как Ван Фугуй и остальные вышли из своего барака сразу после взрыва.
Солдаты хорошо знали Ван Фугуя. Как бы холодно они не относились, они все равно поверили бы человеку, которого знают. К тому же, остальные опровергли их виновность, поэтому доверие солдат к Ван Фугую значительно возросло.
Офицер презрительно ухмыльнулся выжившему:
— Ври сколько хочешь. Потом мы все равно заставим тебя рассказать правду!
Выживший готов был заплакать. Он всего лишь смотрел, как другие играют в Сражение с Землевладельцем!
Однако, забрав выжившего с собой, офицер немного подумал и приказал:
— Не спускайте глаз с Ван Фугуя и его группы. Немедленно сообщите мне, если кто-то из них сделает что-нибудь подозрительное.
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Глава 301: Устроил беспорядок
Выжившего тут же принялись активно допрашивать. Беженец постоянно повторял, что кто-то выбросил бомбу «четыре тройки», которая и взорвалась в бараке.
Но разве можно было поверить в подобное? Солдатам, уже некоторое время проводившим допрос, казалось, что их принимают за идиотов, поэтому они стали вести допрос агрессивнее.
Со временем беженец перестал понимать, что говорит, и сознался, что является ШПИОНОМ.
  Большинство в этом мире не выдержало бы допроса, на котором подозреваемого заставляли бы признаться в содеянном. На самом деле, специалистами в этой области были члены Отдела Общественного Порядка. По их словам, ни один человек без веры или убеждения не будет достаточно стойким, чтобы выдержать применение силы и пыток.
Когда беженец признался, что он шпион, солдаты и офицеры Консорциума Ян наконец выдохнули с облегчение. Хотя в то же время им казалось, что в происходящем есть чтото странное.
Во-первых, из-за взрыва офицер на автомате рассудил, что среди беженцев может быть шпион. Но он не был глупым. Успокоившись, он пришел к мысли, что что-то не так.
Офицер сказал:
— Если беженцы действительно были шпионами, зачем они взорвали себя? В этом нет никакого смысла. К тому же, шпионы не стали бы вот так вот собираться вместе.
Солдат с сомнением спросил:
— Могло ли быть, что эти беженцы что-то узнали о планах шпиона, и поэтому их заставили замолчать?
— Очень даже возможно. — сказал офицер. -Я просил вас внимательно следить за Ван Фугуем и его людьми. Еще не заметили за ними ничего странного?
— Есть в них кое-что странное. — солдат пришел в возбуждение, когда заговорил о Ян Лююане и остальных. — Я заметил, что с одним из них происходит что-то странное.
— С кем? — офицер перевел взгляд на солдата.
— Беженец по имени Ли Цинчжэн. — взволнованно произнес солдат. — Хахаха, он очень невезучий. Как только он куда-то идет… хахаха…
Солдат начал смеяться и никак не мог остановиться. Лицо офицера потемнело, и он дал солдату пощечину:
— Насмеялся? Солдат сразу перестал смеяться. Он понял, что офицер начинает злиться, поэтому быстро добавил:
— Этому Ли Цинчжэну одновременно не везет и очень сильно везет. Несчастные случаи, что с ним происходят, незначительны, но после того, как с ним происходит что-то плохое, он всегда натыкается на какой-нибудь источники пищи.
Офицер хотел услышать совсем не это. Подобное уже происходило и с кем-то другим, тогда тот человек необъяснимым образом нашел картофельное поле. В пустоши подобное совсем не странно.
Затем офицер спросил:
— Есть в этой группе еще кто-нибудь или что-нибудь странное?
— Ах, да. — произнес солдат. — Еще странно то, что в их группе очень много раненых.
— И что тут такого странного? — спросил офицер с сомнением.
— Во всем нашем лагере беженцев очень мало раненых. — объяснил солдат. — А все потому, что раненые не смогли выбраться из крепости. Но из-за того, что эта группа была очень сплоченной, они смогли сбежать, взяв с собой всех своих раненых. Я поспрашивал остальных. Они сказали, что, члены этой группы уже были ранены, когда группа только покидала крепость. Они по очереди несли раненых и, в итоге, донесли их до сюда.
— Это лишь означает, что в группе у них хорошие отношения. — сказал офицер. — Я слышал, что Жэнь Сяосу ранен весьма серьезно, верно?
Солдат ответил:
— Верно. Доктор сказал, что у него больше десяти переломов, а некоторые даже оскольчатые. До недавнего времени он был без сознания.
— Стоп! — офицер был потрясен. — Больше десяти переломов? Но на нем нет ни единого огнестрельного ранения. Нет ни следа обгоревших волос или других подобных внешних повреждений, тогда откуда взялись эти переломы?
Солдат тоже пораженно замер. Такие серьезные переломы, без признаков внешних повреждений, как такое вообще возможно?
— Иди. — приказал офицер. — Проверь раны их людей, посмотри, нет ли у них огнестрельных ранений! Хочу снова допросить того выжившего. Приведите его ко мне!
Как только он произнес последние слова, солдат повел к группе Жэнь Сяосу взвод, толкнул дверь в их барак и вошел внутрь.
Ван Фугуй подошел к нему и попытался с ним заговорить, но солдат лишь оттолкнул его в сторону. Солдаты подошли к Ван Ючи и подтянули его штаны на уровне лодыжек, но обнаружили на ногах лишь несколько небольших синяков. Хотя несколько ран все еще кровоточили.
Солдат растерялся, он подумал неколько секунд, попросил кого-то принести ручку с бумагой и сказал Жэнь Сяосу и остальным:
 
— Не переговариваясь, запишите, как вы получили свои травмы.
Когда все шестеро, включая Жэнь Сяосу, закончили писать, солдат собрал листы и просмотрел их. Хотя описания были разными, везде было написано, что их сбили машины, когда они бежали из крепости.
Солдат нахмурился и приподнял рубашку Жэнь Сяосу. Но обнаружил, что у Жэнь Сяосу тоже в основном были синяки и несколько внешних ран. Просто они выглядели серьезнее, чем травмы Ван Ючи и остальных.
Солдат безразлично произнес:
— Значит, автомобильная авария. Тогда хорошенько отдохните.
Сказал он и увел свой взвод. И действительно, других вопросов к ниму него не было.
Жэнь Сяосу спокойно провожал взглядом уходящих солдат. Ван Ючи прошептал:
— Староста, откуда ты знал, что они придут осматривать наши раны?
Изначально Ван Ючи и остальные получили огнестрельные ранения. Но благодаря черному лекарству их раны восстановились за три дня, поэтому солдаты не смогли найти ничего подозрительного.
Жэнь Сяосу несколько дней назад сам нанес им и себе синяки. Он сделал это специально, чтобы, если бы кто-нибудь их осмотрел, никто ничего не заподозрил.
Жэнь Сяосу ответил:
— Я не знал, это была просто мера предосторожности.
Ван Ючи и остальные были удивлены. Они поняли, что Жэнь Сяосу очень осторожен. Два дня назад, когда Жэнь Сяосу наносил им эти повреждения, они считали, что Жэнь Сяосу слишком осторожничает. Все-таки синяки, которые он оставил, были довольно болезненными.
Но, судя по всему, Жэнь Сяосу оказался прав. Нет ничего плохого в том, чтобы быть немного осторожнее.
— Брат, они начинают нас подозревать. — прошептал Ян Лююань.
— Мгм. — кивнул Жэнь Сяосу. — Но это не такая уж и большая проблема. У меня все под контролем.
После чего Жэнь Сяосу сделал глубокий вздох. Похоже, ему все-таки придется использовать свой козырь. Ночью офицер снова стал допрашивать беженца:
— Расскажешь мне, как поссорились Цао Цзюньпэн и Ян Лююань?
— Цао Цзюньпэну показалось, что Ян Лююань очень хорошо добывает еду, поэтому он захотел взять ребенка к нам и использовать его. Но в ответ Ян Лююань оскорбил его. сказал задержанный. — Еще до того, как вы пришли, а мы сдались, из-за своего брата Ян Лююань убил несколько человек. Он был чрезвычайно жестоким и очень свирепым, поэтому Цао Цзюньпэн решил, что, если тот не захочет присоединиться к нам, мы просто убьем ребенка.
— А? — офицер кивнул головой. — Тогда что же случилось с вами той ночью? Откуда взялись те игральные карты?
Беженец ответил:
— Сэр, вы отдали нам карты как ненужную, подержанную вещь…
Офицер удивленно поднял брови:
— Хочешь сказать, это я вас всех взорвал?
— Нет-нет. — беженец покачал головой и сказал. — Четыре« тройки " были совершенно новыми и выглядели совсем иначе, чем карты, которые дали нам вы-—
И вэто момент чья-то рука внезапно бросила на стол между ними четыре «тройки» и исчезла.
Офицер замер:
— Карты были такими же?
Беженец торопливо закивал головой: 7 Да, да, да!
Офицер закричал:
— Черт…
С громким *БУУМ* палатка командира усиленного подразделения отправилась в небо. В то же время во многих местах лагеря беженцев раздались громкие взрывы. Все беженцы с криками побежали наружу!
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Глава 302: Опасная ситуация, Ян Сяоцзинь приходит на помощь
Произошедшее за это время сильно травмировало сбежавших из крепости. Некоторым даже снились кошмары, из-за чего они сужасом просыпались посреди ночи.
Поэтому, когда прогремели взрывы, один спасшийся подумал, что снова начались военные действия, и стали кричать, чтобы все поскорее спасались. А все остальные поддались панике и, не раздумывая, послушались его слов.
Никто не мог определить, где что взрывается!
  Действительно, комбинация Теневой Двери и Взрывного Покера была настолько скрытной, что запросто могла застать людей врасплох. Никак не узнать, где произойдет следующий взрыв.
На самом деле, Жэнь Сяосу уже давно воспользовался бы этим методом, просто ему очень не хотелось тратить жетоны благодарности, он не мог позволить себе ват так их использовать.
Он накопил больше 900 жетонов благодарности и был очень близок к тому, чтобы открыть новое оружие.
Но теперь у него снова осталось чуть больше 800 жетонов благодарности.
Жэнь Сяосу за раз использовал больше десяти комплектов «четыре тройки» карт Взрывного Покера. А более мощные комбинации он оставил.
Сначала Жэнь Сяосу планировал кинуть их в случайные места, чтобы вызвать больше потерь. Тогда он смог бы устроить еще больший беспорядок. Но вдруг Жэнь Сяосу вспомнил о Чэнь Уди и решил подбросить «бомбы» только в безлюдные места и рядом с постами охраны Консорциума Ян.
В прошлом Жэнь Сяосу не стал бы колебаться и полсекунды! Все-таки лучик света еще не погас.
Группа Жэнь Сяосу смешалась с толпой и постаралась отправиться на запад. Солдаты Консорциума Ян поспешили к своим палаткам, чтобы спасти находившихся там своих людей, им некогда было разбираться, куда бегут беженцы.
Когда толпа выбежала из лагеря беженцев, солдаты, стоявшие на страже, сделали лишь один-два предупредительных выстрела, после чего сдались. Они понимали, что потерявших из-за страха смерти всякое самообладание беженцев не остановить.
Ян Лююань все время держался рядом с Жэнь Сяосу, так как тот все еще был очень слаб. Он следил, чтобы никто случайно не сбил его с ног.
Жэнь Сяосу с трудом собрал и вправил кости. Если они снова сломаются, соединить их повторно будет гораздо больнее. Поэтому, если кто-то приближался к Жэнь Сяосу, Ян Лююань их отталкивал.
— Брат, куда нам бежать? — спросил Ян Лююань.
— В горы на западе. — сказал Жэнь Сяосу. — Спрячемся в лесу.
И вэтот момент с юга донесся рев двигателей. Жэнь Сяосу резко остановился и посмотрел в направлении, где стали виднеться десятки военных грузовиков, что возвращались с линии фронта.
Этот конвой появился точно не из-за них. Хотя солдаты должны были запросить подкрепление, когда в лагере беженцев произошли взрывы, подмога не могла прибыть так быстро, как бы хорошо не были обучены войска Консорциума Ян. Следовательно, должно быть, войска Консорциума Ян возвращались с поля боя на передовой!
— Черт, как же не везет! — Жэнь Сяосу вздохнул.
Он потратил столько жетонов благодарности ради возможности сбежать. Но, к сожалению, все пошло наперекосяк, и он случайно столкнулся с возвращающимися с линии фронта войском Консорциума Ян!
Жэнь Сяосу развернулся и повел свою группу назад, они не могли идти против боевых отрядов Консорциума Ян в лоб.
В конвое заметили происходящий в лагере беженцев хаос. Разделившись на несколько групп, машины с солдатами немедленно бросились перехватить спасшихся из крепости.
Сбежавшие были похожи на послушных, прирученных ягнят. Заметив приближающегося пастуха, они подсознательно подчинились ему.
Солдаты выбрались из своих машин и, угрожая автоматами, загнали беженцев обратно в бараки:
— Возвращаемся в свои бараки! Все, кто не подчинится приказу, будут казнены!
Бежавшим пришлось развернуться. И только тогда они поняли, что взрывы уже прекратились.
Офицер в звании подполковника громко произнес:
— Кто отвечает за лагерь беженцев? Почему произошел бунт?!
Солдат из усиленного подразделения подбежал и стал докладывать:
— Сэр, я не знаю, что случилось, но по всему лагерю беженцев произошли взрывы. Беженцы испугались, поэтому и стали убегать. Наш командир погиб при исполнении.
 
Подполковник удивленно замер:
— Вы что, не забрали у них все оружие? Вы же должны были знать, что нужно вести себя осторожно на случай, если среди них окажутся шпионы, верно?
— Мы позаботились забрать у них все оружие, но, откуда взялись бомбы, не знаем. ответил солдат. — По-моему, есть в этом что-то подозрительное. Ранее тоже произошел взрыв, и я подозреваю, что они как-то связаны между собой.
— Расскажи мне, что произошло. — сказал подполковник.
Беженцы замерли у входа в бараки, стараясь прислушаться к их разговору. Лагерь беженцев был окутан облаком пыли, и несколько бараков горели. К счастью, расстояние между бараками было не малым, поэтому огонь не мог распространиться.
— Одна группа беженцев внезапно оказалась взорвана в своем бараке, и мы стали расследовать, кто их убил. Но в итоге взорвали нас самих. Хоть мы и не знаем, как им это удалось, меня не покидает ощущение, что эти два инцидента как-то связаны.
— У вас уже есть подозреваемые? — спросил подполковник.
— Да. — ответил солдат. — Это произошло с нами сразу же, как только мы заподозрили одну группу беженцев.
В это же время наномашины в теле Жэнь Сяосу пришли в движение, он быстро приготовился к бою.
Если ситуация действительно выйдет из-под контроля, ему придется прорубить путь наружу. Кое-кто отдал свою жизнь, чтобы спасти его, поэтому он никому не даст так просто ее отнять!
Жэнь Сяосу произнес:
— Я допустил ошибку.
Жэнь Сяосу всегда занимался самоанализом. Начиная с первого убийства беженцев и заканчивая хаосом, который он только устроил, могло показаться, что он был очень осторожен и хорошо подготовлен, но при дальнейшем анализе это оказывалось не так.
И когда беженцы угрожали навредить женщинам в их группе и собирались убить Ян Лююаня, и когда на следующий день на Ян Лююаню собирались устроить на стройплощадке засаду, Жэнь Сяосу каждый раз следовало использовать более скрытный метод, чтобы решить эти вопросы, а не прибегать к использованию карт Взрывного Покера.
Но поступил он так в итоге только из-за того, что струдом передвигался. Если бы он мог пойти на стройплощадку, то нашел бы тысячу и один способ, как убить тех беженцев в пустоши. И тогда они не оказались бы в таком трудном положении.
В будущем ему стоит быть более осторожным. Жэнь Сяосу думал не о том, стоит ли ему убивать, а, скорее, о том, как убивать более осторожно.
— Брат. — Ян Лююань спросил. — Что нам делать?
— Возвращайтесь в барак и оставайтесь там. Не выходите наружу! — спокойно ответил Жэнь Сяосу.
Ван Фугуй и остальные уставились на спину Жэнь Сяосу. Каждый раз, когда наступает критический момент, все проблемы приходится решать Жэнь Сяосу.
— Брат… — с тревогой в голосе обратился Ян Лююань. Он прекрасно понимал, что со своими ранами Жэнь Сяосу не сможет выстоять в столь напряженной битве.
— Лююаныь. — твердо произнес Жэнь Сяосу. — Прокляни меня…
Но не успел он произнести предложение полностью, как в лагерь беженцев въехал внедорожник. Похоже, эта машина приехала сюда с севера.
Машина остановилась прямо перед толпой. Из нее выскочила девушка в кепке и спросила:
— Кто тут главный? Пускай придет поговорить со мной.
Подполковник нахмурился и вышел вперед:
— Как вас зовут?
Подполковник обратил внимание на номера машины, на которой приехала другая сторона. Красная надпись на черном фоне, такие номерные знаки используют лишь основные члены Консорциума Ян. Поэтому его тон стал более вежливым.
Девушка показала свое удостоверение, а подполковник почтительно произнес:
— Так это вы. Я лишь слышал о вас, но мне никогда не выпадало шанса вас встретить.
— Мгм. — девушка спокойно кивнула. — Вы не видели здесь парня по имени Жэнь Сяосу? Я ищу его.
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Глава 303: Дорога на север к Крепости 88
Никто в лагере беженцев не понял, что только что произошло. Почему девушка приехала искать кого-то сюда? Более того, некоторые беженцы даже заметили, что подполковник Консорциума Ян разговаривает с ней вежливо. Все это выглядело очень странно. Не является ли она основным членом Консорциума Ян? И что за имя упомянула эта девушка? Жэнь Сяосу?
После Ян чего Ян Сяоцзинь повторила вопрос:
— Есть тут у вас люди по имени Жэнь Сяосу и Ян Лююань? Я пришла, чтобы забрать их.
  Беженцы стали испытывать зависть. Она приехала сюда забрать кого-то? Судя по ее речи, с теми, кого она заберет с собой, ничего плохого не произойдет.
Постойте! Сбежавшие не знают Жэнь Сяосу, потому что он все время лежал и восстанавливал силы, и никто не обращал на него внимания. Но все очень хорошо знают, кто такой Ян Лююань!
— Старшая сестра Сяоцзинь, мы здесь. — крикнул Ян Лююань и поднял руку.
Глаза Ян Сяоцзинь загорелись. Она совсем не ожидала встретить здесь Жэнь Сяосу и остальных.
Когда в Крепости 88 Подопытные окружили Ян Сяоцзинь, ей пришлось последовать за Ло Синъю и покинуть поле боя. Когда она вернулась, чтобы встретиться с Жэнь Сяосу, то не смогла его нигде найти. Она понятие не имела, куда делись Жэнь Сяосу и остальные.
Ян Сяоцзинь была возмущена этим и отправилась на север. Услышав, что тут строится лагерь беженцев, она решила приехать сюда и попробовать свою удачу.
Жэнь Сяосу глянул на Ян Лююаня и тихо спросил:
— Ты ведь не загадал желание и не наслал проклятие, верно?
— Нет. — покачал головой Ян Лююань.
В такой критический момент Ян Сяоцзинь и Ло Синъю внезапно оказались тут, приехав на внедорожнике в темную ночь.
Между Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь была целая толпа. Но когда Ян Сяоцзинь направилась к Жэнь Сяосу, беженцы стали расступаться как волны. Происходящее было похоже на сцену, когда два человека оказывались в центре внимания.
Ян Сяоцзинь подошла к Жэнь Сяосу и окинула его взглядом. На ней была облегающая спортивная форма, а на голове, как обычно, кепка:
— Ты ранен?
— Мгм. — Жэнь Сяосу кивнул и сказал. — Я попал под взрыв РПГ, который пустил солдат Консорциума Ли. У подполковника отвисла челюсть. Он подумал про себя:
«Должно быть, ты просто хвастаешься! Разве кто-то способен, попав под РПГ и получив от взрыва ранения, стоять на ногах? Кто ты, по-твоему, такой? " — Однако, он вспомнил о личности Ян Сяоцзинь и подумал, что слова Жэнь Сяосу могут оказаться полной правдой.
После его слов Ян Сяоцзинь сказала подполковнику:
— Хочу забрать этих людей. Пожалуйста, оформите документы.
— Сейчс мы расследуем дело о шпионах, а эти люди — главные подозреваемые в этом деле. Хотя он был очень вежлив с Ян Сяоцзинь, но не мог просо бросить свои обязанности.
Ян Сяоцзинь спокойно спросила:
— Хотите сказать, что мой друг — шпион? Тогда что насчет меня? Они тоже из Консорциума Ян. Просто вы не натом уровне, чтобы знать о них. Вы все равно собираетесь их арестовать?
— Ябы ни за что не посмел. — тон подполковника стал мягче. Он повернулся к стоявшему рядом сним солдату и приказал. — Отпустить их!
Жэнь Сяосу вздохнул и подумал, что, похоже, он приобрел еще одну личность, только на этот раз члена Консорциума Ян. У него уже полный набор.
Он полагал, что его личные данные — это что-то вроде сверхсекретного досье. Через 50 лет, когда секретные файлы Консорциумов Ян, Ли и Цин рассекретят, все точно будут удивлены.
Конечно же, к тому времени Консорциума Ли уже не будет существовать.
Все беженцы, что находились вокруг них, были шокированы. Кто эта важная персона из Консорциума Ян? Их зависть к Жэнь Сяосу достигла предела. Разве не все они беженцы? Тогда почему он вдруг стал основным членом Консорциума Ян? Даже красивая молодая леди специально приехала посреди ночи, чтобы забрать его!
Еще когда они бежали из крепости, беженцы очень завидовали группе Жэнь Сяосу из-за того, что у них была еда. Позже, в лагере беженцев, чувство зависти ослабло, потому что беженцы считали, что все они являются пленниками. Но сейчас они поняли, что все было совсем не так!
Ян Сяоцзинь посчитала людей в группе Жэнь Сяосу и сказала подполковнику:
— Я возьму один из ваших грузовиков.
Подполковник тут же приказал стоявшему рядом с ним солдату:
 
 — Иди, подгони грузовик!
После чего подполковник спросил:
— Куда вы собираетесь ехать?
Ян Сяоцзинь ответила:
— В Крепость 88.
Подполковник крикнул:
— Заправь полный бак!
Похоже, дорога отсюда до Крепости 88 будет очень длинной, потому что им заправляют полный бак топлива.
Ян Сяоцзинь не стала садиться во внедорожник, а пошла за Жэнь Сяосу и остальными в военный грузовик. Ло Синъю надула щечки, оставшись одна во внедорожнике на водительском сиденье. Но в итоге она ничего не сказала.
В кузове грузовика Ян Сяоцзинь снова спросила:
— Насколько серьезны твои травмы?
Находившийся рядом с ними Ян Лююань тут же сказал:
— У него было 17 переломов по всему телу, а четыре перелома — оскольчатые.
Ян Сяоцзинь была поражена. Увидев, что Жэнь Сяосу передвигается свободно, она подумала, что у него не очень серьезные раны. Но, присмотревшись повнимательнее, она заметила, что на лбу у него выступил пот.
Хотя Жэнь Сяосу использовал наномашины, чтобы собрать и соединить свои сломанные кости, и они уже немного восстановились, двигаться ему было все еще больно. Но подругому никак.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ян Сяоцзинь и сказал:
— Я в порядке. Примерно через 20 дней поправлюсь.
Но Жэнь Сяосу не сказал, что даже через сто дней сломанные кости будут не такими крепкими, как непострадавшие кости. Для полного восстановления ему понадобится еще месяц или два.
Ян Сяоцзинь сказала:
— Дороги на север безопасны, поэтому можешь спокойно отдохнуть и восстановить силы.
Наступило неловкое молчание, потому что никто не знал, что сказать.
Но Жэнь Сяосу неожиданно спросил:
— А какие отношения связывают Диверсантов и Консорциум Ян?
Жэнь Сяосу уже давно задавался этим вопросом. Ян Сяоцзинь говорила, что Лу Юань не состоит в Диверсантах, а является членом Консорциума Ян. Однако, Диверсанты и Лу Юань вместе выполняли задание. Кроме того, сама Ян Сяоцзинь тоже была из Консорциума Ян. Получается, не будет ошибкой сказать, что Диверсанты и Консорциум Ян возникли из одной и той же группы.
Однако, проблема заключалась в том, что, похоже, Диверсанты не собирались вмешиваться в эту войну. В информации, которую передал ему Тан Чжоу, он не услышал ни одной новости, в которой говорилось, что на поле боя появились Диверсанты.
Ян Сяоцзинь объяснила:
— Основательница Диверсантов — моя тетя. Однако, из-за того, что в последние годы желание Консорциума Ян вторгнуться в чужие земли становилось все сильнее и сильнее, раскол и идеологические разногласия между Диверсантами и Консорциумом Ян становились все больше и больше. В Консорциуме Ян есть люди, что поддерживают дело Диверсантов, но их очень мало. Поэтому Диверсанты больше не имеют никакого отношения к внутренним делам Консорциума Ян, и мы не принимаем участия в их войнах.
Из этого объяснения Жэнь Сяосу кое-что понял. Скорее всего, организация Диверсанты была создана после того, как тетя Ян Сяоцзинь стала сверхъестественным существом. А Консорциум Ян оказал ей некоторую помощь в создании Диверсантов.
Но теперь, когда основная фракция Консорциума Ян начала расширять свое влияние, Диверсанты и Консорциум Ян оказались в положении, когда им нужно расстаться.
Жэнь Сяосу стало интересно:
— Идеология Диверсантов действительно направлена на поддержание мира и спокойствия?
Ян Сяоцзинь покачала головой:
— Мы не стремимся сохранять спокойствие, мы стараемся предотвратить повторное появление всего, что может разрушить мир (человечество). За эти годы мы уничтожили 17 ядерных испытательных полигонов, но не смогли обнаружить ни одного, которые контролировал Цин Чжэнь.
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Глава 304: Отбросили в сторону
И вот Жэнь Сяосу узнал, что неправильно все понял. Еще когда стало известно, что начнется война, он подумал, почему Диверсанты не предпримут меры и не предотвратят войну. Только сейчас он узнал, что Диверсанты были нацелены на ядерные полигоны, и ничто другое их не интересовало.
Скорее всего, все было так, как сказала Ян Сяоцзинь. Апокалипсис настал из-за ядерной технологии, поэтому людям не стоит пытаться снова ее контролировать.
Жэнь Сяосу сказал:
  — Но я считаю, что слова Цин Чжэня имеет смысл. Виновато человечество, а не ядерная технология.
Ян Сяоцзинь сказала:
— Сначала я тоже так думала. Но все 17 уничтоженных ядерных испытательных полигонов занимались военными исследованиями. Со временем люди забывают изначальные цели таких исследований.
— Но одним из начавших эту войну был Консорциум Цин. Если бы в арсенале Цин Чжэня действительно имелось такое оружие, скорее всего, Консорциум Ли уже давно был бы уничтожен, разве нет? — спросил Жэнь Сяосу.
— Я не знаю. — покачала головой Ян Сяоцзинь.
На самом деле, в этом вопросе Жэнь Сяосу не принимал ни одну сторону. Просто это «важное» дело не имело к нему никакого отношения, он — всего лишь беженец, что пытается выжить.
У Цин Чжэня были свои соображения, а Диверсанты, основываясь на фактах делали свои выводы. И кто, в конечном итоге, должен решать, кто прав, а кто нет?
Жэнь Сяосу спросил:
— 17 ядерных испытательных полигонов? Где они? Неужели они все принадлежат Консорциуму Цин?
— Нет. Ян Сяоцзинь снова покачала головой. — На самом деле, в последние годы вся деятельность Диверсантов сосредоточена на Центральных Равнинах. Там же и были уничтожены 17 ядерных испытательных полигонов. На Юго-западе сейчас находится очень мало Диверсантов. Мир Центральных Равнин гораздо больше.
Жэнь Сяосу был потрясен. Он уже второй раз слышит, как кто-то упоминает термин «Центральные Равнины». После Катаклизма человеческое общество было ограничено стенами крепости, а информационные каналы и перемещения между крепостями были недоступны.
Поэтому с юных лет Жэнь Сяосу считал, что весь мир — это Консорциум Цин на северовостоке, Консорциум ЯН на севере, Крепость 178 на северо-западе и Консорциум Ли на юге.
Раньше это была вся карта мира, что существовала в голове Жэнь Сяосу. Однако, позже он узнал, что это не так. Ранее Чжан Цзинлинь уже затрагивал эту тему, но не вдавался в подробности. Он лишь сказал, что добраться из Юго-запада до Центральных Равнин буде очень трудно. После тектонической активности разрушились дороги и горные тропы, целые территории стали выше, произошедшее сформировало на Юго-западе естественные барьеры.
— А как выглядят Центральные Равнины? — Жэнь Сяосу стало любопытно, и он спросил.
Ян Сяоцзинь покачала головой:
— Я никогда там не была. Я лишь слышала от своей тети, что жизнь там прекрасна, что все процветает. Слышала, что там везде есть дороги, соединяющие крепости, что людям позволено свободно между ними перемещаться, что некоторые люди выезжают на отдых далеко за крепость. Днем ворота крепости открыты, а закрываются лишь ночью. Однажды она сказала, что Крепость 1 — это чудо человеческой цивилизации. Когда наступает ночь, это место становится огромной светящейся галактикой.
— Хочешь поехать в Центральные Равнины? — спросил Жэнь Сяосу.
Ян Сяоцзинь посмотрела на него и ответила:
— Нет.
Жэнь Сяосу удивился. Судя по рассказу Ян Сяоцзинь, основную деятельность Диверсанты ведут на Центральных Равнинах. Было бы логично, если бы Ян Сяоцзинь тоже была там, так почему же она не пойдет туда?
— Ах, да. — Ян Сяоцзинь сказала. — Скоро Ло Лань должен покинуть Крепость 88. Ты сможешь с ним повидаться, если по дороге не произойдет ничего такого.
— Ло Лань уже покидает Крепость 88? — Жэнь Сяосу удивился, когда услышал эту новость. Он узнал от Тан Чжоу, что Цин Чжэнь послал Ло Ланя в Крепость 88, чтобы тот договорился о сотрудничестве между двумя организациями. То есть, Ло Лань отправился туда в качестве представителя Консорциума Цин.
Но теперь, то, что Ло Лань уезжает, может означать только то, что сотрудничество между двумя консорциумами близится к концу.
После того, как они вместе ослабили Консорциум Ли, союз между становится бессмысленным.
А вэто время, в Крепости 88 Ло Лань приказывал своим подчиненным паковать вещи:
— Будьте нежнее, несите вещи в машину осторожно. Это все сувениры, на которые я потратил много денег. Если хоть что-то сломаете, то не сможете возместить его стоимость!
Подчиненный усмехнулся и сказал:
 
— Босс, мы уже возвращаемся? Неужели Господин Цин Чжэнь победил?
— Только послушай себя! — Ло Лань с улыбкой спросил. — Разве может Цин Чжэнь не победить? Те старые жабы Консорциума Ли точно обречены!
В этой войне Ло Лань не сделал практически ничего, лишь провел переговоры с Консорциумом Ян. Все, что он делал, пока прибывал в Консорциуме Ян, это ел и пил, еще больше ел иеще больше пил.
Но теперь, вернувшись назад, он мог бы даже успеть к финальным сражениям против Консорциума Ли. Подумав об этом, Ло Лань пришел в возбуждение. По какой-то причине ему очень нравилось принимать участие в сражениях. Хотя, когда он участвовал в сражениях, наступали тяжелые дни, а он даже не мог нормально поесть или выспаться, ему все равно это очень нравилось.
Но пока они говорили, с улиц крепости донесся звук двигателей. Стоявшие рядом с Ло Ланем солдаты собирались достать свое оружие, но Ло Лань махнул рукой и с улыбкой сказал:
— Не волнуйтесь, никто не посмеет навредить нам здесь, в Крепости 88! Скорее всего, они здесь, чтобы проводить нас.
Затем они увидели, что к ним едут три военных грузовика. Когда колонна остановилась перед Ло Ланем и остальными, из нее выскочил целый отряд солдат. Ло Лань пробормотал:
— Не похоже на чертовы проводы…
Произнес Ло Лань, и к нему подошел офицер и спокойно сказал:
— Пока никто никуда не уезжает.
— Почему это? — Ло Лань был поражен. — Ваш Консорциум Ян сошел сума?
— Это не мы сошли сума. — офицер усмехнулся и ответил. — А ваш Консорциум Цин. Или, если быть точным, сума сошел Цин Чжэнь!
— Что произошло? — нахмурился Ло Лань.
— На основе соглашения, заключенного между нами и Консорциумом Цин, прошлой ночью мы должны были совместно атаковать линию фронта на Горе Гуанъин. Но, когда наш Консорциум Ян прибыл на поле боя, войско Консорциума Цин внезапно отступило и оставило нас одних против военных сил Консорциума Ли. В результате мы понесли тяжелые потери! — офицер усмехнулся. — Раз ваша сторона разрывает соглашение, ты не можешь покинуть это место. Парни, посадите их под домашний арест и охраняйте их 24 на!
Ло Лань был шокирован:
— Эта новость правдива?
Офицер ответил:
— Похоже, вашему брату на самом деле наплевать на вашу жизнь.
Отряд солдат, угрожая оружием, заставил Ло Ланя и его людей вернуться в дом. Ло Лань поднял руки и сказал:
— Не толкайтесь, не толкайтесь. Мы сами войдем. Мы можем спокойно обо всем договориться.
Он пошел в дом и, входя внутрь, толкнул своим большим телом дверь.
Один из солдат прошептал Ло Ланю:
— Босс, неужели Господин Цин Чжэнь бросил нас?
— Что за хрень ты несешь! — рявкнул Ло Лань. — Цин Чжэнь никогда бы не поступил так!
— Тогда это… — нерешительно произнес солдат.
Ло Лань вздохнул и сказал:
— Боюсь, Цин Чжэнь больше не принимает решения в нашей армии.
Ло Лань лучше всех понимал Цин Чжэня. Тот никогда бы его не бросил. В таком случае остается лишь одна возможность: решение о выводе войск принял не Цин Чжэнь.
До этого Консорциум Цин не предпринимал ничего в отношении Цин Чжэня из-за того, что не желал в последнюю минуту менять военное руководство, чтобы не понизить боевые способности армии.
Но после поражения Консорциума Ли, Цин Чжэнь, естественно, стал бесполезным. Он выполнил свою задачу, и его отбросили в сторону.
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Глава 305: Горная дорога длиной в 21 километр
Изначально, подконтрольное Цин Чжэню и Ло Ланю войско состояли всего из двух бригад. Но солдаты Ло Ланя скрывались в неизвестном никому месте, поэтому Консорциум Цин не мог посчитать их собственной силой.
Поэтому среди фронтовых войск было меньше истинных сторонников Цин Чжэня, чем можно было бы предположить. Часть войск поддерживала Цин Чжэня, а часть — Цин Юня. Но очень многие были просто нейтральны, всего лишь выполняли приказы и участвовали в сражениях.
Поэтому Цин Чжэнь и хотел зачистить сторонников Цин Юня в организации. Если не избавиться от людей, что придерживаются иных мыслей, все может закончится тем, что его приказам не будут подчиняться.
  Но даже если он и «зачистил» эти переменные, он не мог проигнорировать приказы Совета Директоров Консорциума Цин. Все-таки они — истинное ядро Консорциума Ян.
Дай они Цин Чжэню больше времени, возможно, он даже смог бы переманить всю передовую армию на свою сторону. Однако, Совет Консорциума Цин определенно не даст ему этого времени.
На самом деле, Совет подобрал идеальный момент. Смена руководства на передовой в этот момент имело слабое негативное влияние. Цин Чжэнь уже выполнил свою задачу.
Сопровождать Цин Чжэня снова пришлось Секретарю Чжоу. Секретарь Чжоу стоял возле входа в лагерь, пока Цин Чжэнь разглядывал заснеженные горы.
Некоторые солдаты хотели взбунтоваться, чтобы спасти Цин Чжэня, но Цин Чжэнь с улыбкой остановил их:
— Не поступайте так опрометчиво. Ваши семьи все еще находятся в крепости.
Это и была причина, почему Совет имел контроль над военными. Если весь военный лагерь поступит необдуманно, скорее всего, в ту же ночь их семьи умрут ужасной смертью. Поэтому Совет и не боялся Цин Чжэня, даже несмотря на то, что тот убил Цин Юня. По их мнению, Цин Чжэнь был не настолько харизматичным, чтобы солдаты бросили свои семьи и детей. Но даже если бы Цин Чжэнь был настолько харизматичным, он не допустил бы этого.
Казалось, что Цин Чжэнь был полностью в руках Совета.
— Сэр. — обратился к Цин Чжэню один из офицеров. — Позвольте поехать вместе с вами.
Цин Чжэнь усмехнулся на его предложение:
— Не глупи. Нормально сражайтесь под командованием Цин И. Скажу то же самое: не смущайте меня. Все фронтовые войска перешли командование командира Цин И. Этот Цин И был основным членом Консорциума Цин. Но из-за того, что его все еще готовили к руководящей должности, Консорциум Цин не позволял ему выйти на настоящее поле боя.
— А что насчет Господина Ло Ланя? Он до сих пор в Консорциуме Ян. — сказал офицер. Прошлой ночью…
Цин Чжэнь остановил его взмахом руки и сказал:
— Я подготовился на подобный случай, не волнуйся.
Сказал Цин Чжэнь и последовала за Секретарем Чжоу в машину. Секретарь Чжоу приказал надеть на Цин Чжэня наручники. Цин Чжэнь улыбнулся и сказал:
— Ты так сильно меня боишься? Я же не сверхъестественное существо, я ничего тебе не сделаю.
Секретарь Чжоу презрительно фыркнул и ничего не ответил. В этот раз, чтобы сопроводить Цинь Чжэня, он привел с собой много солдат.
Честно говоря, если бы не приказ Совета, то Секретарь Чжоу ни за что не захотел бы ехать сюда и видеться с Цин Чжэнем. Похоже, когда в прошлый раз Цин Чжэнь без предупреждения убил кого-то в командном центре, Секретарь Чжоу получил серьезную психологическую травму.
Секретарь Чжоу сел в машину и спокойно произнес:
— Цин Чжэнь, должен ли я хвалить тебя за твой ум? Или мне стоит сказать, что ты глуп?
Цин Чжэнь улыбнулся:
— О чем ты?
Водитель машины не смел даже моргнуть, он смотрел прямо вперед и не отвлекался от дороги.
Секретарь Чжоу ответил:
— Ладно, ты действительно умный, с этим не поспоришь. Война, которую не мог выиграть Цин Юнь, приняла совершенно иной вид, когда на линии фронта ты объединил свои силы с Консорциумом Ян и уничтожили Консорциум Ли. Даже я восхищаюсь тобой. Ты настоящий гений.
Цин Чжэнь улыбнулся:
— Ты мне льстишь.
— Нои не будет ошибкой, если скажу, что ты глупый. Если бы ты не атаковал Консорциум Ли, Совет не посмел бы так скоро напасть на тебя. Вот почему ты хорош только в военном деле и не знаешь, как вертеться в политике.
Цин Чжэнь рассмеялся и сказал:
— Тогда Секретарь Чжоу подразумевает, что мне стоило позволить солдатам Консорциума Ли жить и сделать из них собственное наемное войско на линии фронта?
Секретарь Чжоу глянул на водителя:
— Я этого не говорил.
 — Смотри, какой ты трусливый. Ты произнес это, но не хочешь признавать? — сказал Цин Чжэн. — Даже если бы я не атаковал Консорциум Ли, они бы сами на нас напали. Хочешь сказать, что я должен был пожертвовать жизнями своих солдат ради этого? Я, Цин Чжэнь, никогда так не поступлю.
Из-за такого поступка люди на поле боя могли лишиться своих жизней.
А Цин Чжэнь хотел понести как можно меньше потерь и провести идеальные сражения. Чтобы выжившие солдаты могли вернуться домой.
Секретарь Чжоу нерешительно спросил:
— Ты совсем не принимал во внимание свое положение?
— Зачем мне это? — Цин Чжэнь засмеялся и сказала. — Мы же просто вернемся, и меня поместят под домашний арест, разве нет?
— Ты думал, что после убийства Цин Юня тебя всего лишь поместят под домашний арест? В этот раз… все не так просто. — с издевкой произнес Секретарь Чжоу.
— Я понял. — вздохнул Цин Чжэнь.
Машина, в которой везли Цин Чжэня, на высокой скорости гнала на север. Во внедорожниках, что сопровождали ее, ехало много солдат. Отсюда ясно, что Совет Консорциума Цин был очень высокого мнения о Цин Чжэне. Они волновались, что, пока его будут везти назад, что-то могло пойти не так.
Через два дня. Конвой вернулся в Крепость 111, Цин Чжэнь с наручниками на руках опустил окно:
— Такой знакомый запах. Наконец-то я дома.
Секретарь Чжоу выглядел слегка уставшим. Он был всего лишь гражданским служащим, но ему пришлось целых два дня просидеть в машине, не смыкая глаз. Он держался из последних сил.
А вот Цин Чжэнь выглядел совсем бодрым. Он не был похож на заключенного, которого везут на суд.
Секретарь Чжоу зевнул и сказал:
— Ты все еще в настроении оценивать окружающий вид?
— Погоди, почему все театры закрыты? — внезапно спросил Цин Чжэнь.
Когда колонна проезжала мимо нескольких театров, Цин Чжэнь с удивлением обнаружила, что все они закрыты.
Секретарь Чжоу глянул в окно и сказал:
— Это театры, в которые обычно любил ходить ты. Они не знали, которая из певиц нравилась тебе на самом деле, поэтому просто арестовали всех дам.
В прошлом, когда Цин Чжэнь посещал театры, он всегда ходил в разные места и никогда не показывал, какая певица ему нравится. Именно потому, что он опасался, что другую сторону могут впутать в подобное дело, он так и поступал.
Однако, Цин Чжэнь не ожидал, что Консорциум Цин будет столь безжалостным. Цин Чжэнь уставился в окно и замолчал. Никто не знал, о чем он задумался.
Секретарь Чжоу спросил:
— Почему ты ничего не говоришь?
— Скорее всего, цветы, которые я выращивал дома, уже завяли, верно? Интересно, ктонибудь ухаживал за овощами, что я посадил на заднем дворе?
Секретарь Чжоу яростно засмеялся:
— Ты еще в настроении говорить о подобном?
— Тогда, о чем еще мне говорить? — спокойно ответил Цин Чжэнь. — Будь это мирная и процветающая эпоха, возможно, я бы стал цветоводом. Выращивать цветы намного интереснее, чем вести военную и политическую деятельность.
— Жаль, что сейчас не мирная эпоха. — спокойно сказал Секретарь Чжоу. Пока они разговаривали, машина остановилась.
Штаб-квартира Консорциума Цин располагалась на середине горы, а машина остановилась у съезда на извилистую дорогу с крутыми подъёмами и спусками.
Секретарь Чжоу вышел из машины и сказал:
— Совет приказал, чтобы ты поднимался на гору пешком.
Цин Чжэнь глянул на него:
— Эта горная дорога 21 километр в длину.
— Точно. — Секретарь Чжоу поправил очки и продолжил. — Совет хочет, чтобы ты хорошенько подумал, пока будешь подниматься, кто дал тебе все, что у тебя есть сегодня. Снимай обувь и выдвигайся.
С обеих сторон горной дороги на страже стояли солдаты. Услышав те слова, они не могли продолжать смотреть на Цин Чжэня. Скорее всего, никто не ожидал, что молчаливый тигр Консорциума Цин действительно окажется в таком положении.
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Глава 306: Управление Консорциумом Цин переходит в другие руки (часть 1)
Расположенная в Крепости 111 гора назвалась Гора Гинкго. Осенью гора сияла как золото. Но зимой листья дерева гинкго опадали и разлетались по всей долине, ветви деревьев оставались совершенно голыми.
Словно успех и процветание подходили к концу, и вместо них оставались только пыль и грязь.
Цин Чжэнь уставился на лишенный жизни пейзаж в долине. Он вдруг рассмеялся и сказал:
— Какая жалость.
Это была любимая фраза Цин Чжэня, он постоянно ее повторял.
Стоявший рядом Секретарь Чжоу нахмурился и произнес:
— Вы, снимите с него обувь и отведите его на Гору Гингко!
Но солдаты, стоявшие на страже по бокам дороги на Гору Гинкго, даже не шевельнулись. Секретарь Чжоу пришел в ярость:
— Как вы смеете не подчиняться моим приказам?
Но оба солдата не сдвинулись и с места. Казалось, они были не в состоянии исполнить сказанное им.
Цин Чжэнь улыбнулся, глядя на солдата, что был моложе, и сказал:
— Я помню тебя. Ты — Чжан Югэ, раньше ты был под моим началом. Когда ты убил члена Компании Пиро, твой подвиг признали, а тебя наградили за вклад.
Солдат по имени Чжан Югэ стал взволнован. Он встал по стойке смирно и громко произнес:
— Я Чжан Югэ из 5-й Боевой Бригады. Я не ожидал, что вы еще помните меня, сэр.
Цин Чжэнь перевел взгляд на другого солдата и с улыбкой сказал:
— Аты — Ван Хан, ты тоже был под моим командованием. Твоей маме уже лучше?
Глаза Ван Хана покраснели:
— Спасибо вам, сэр. Я не ожидал, что вы еще будете помнить о столь мелком событии.
Цин Чжэнь вздохнул и сказал Секретарю Чжоу:
— Все они являются элитными солдатами и должны были сражаться на войне, но из-за их связи со мной, организация поставили их сюда как предупреждение для меня. Какая жалость. Давай не будем усложнять им жизнь. Я сам поднимусь на гору.
Следуя за Цин Чжэнем, Секретарь Чжоу холодно произнес:
— Ты знаешь, что за всю историю Консорциума Цин ни одна Тень не действовала как ты? Все они склоняли перед организацией свои головы! Цин Чжэнь с улыбкой ответил:
— Потому что я — Цин Чжэнь.
Словно имя Цин Чжэнь должно было иметь какое-то магическое значение. Он был очень гордым и никогда ни перед кем не склонялся.
После этого Цин Чжэнь снял ботинки с носками и зашагал вверх по горной дороге, покрытой опавшими листьями гинкго.
Из-за холодного зимнего ветра дорога была холодной как сталь.
Однако, на лице Цин Чжэня не былони боли, ни разочарования. Спустя некоторое время, Цин Чжэнь вдруг указала на холм на горе и сказал:
— Когда я был маленьким, я и Ло Лань часто игрались там в грязи. Там есть очень холодная река, мы часто крали хурму и мыли ее в ледяной воде этой реки. Побывавшая в этой реке хурма была очень вкусной. В прошлом Цин Юнь все время ходил за нами по пятам, но я прямо ощущал, что он меня ненавидит.
Секретарь Чжоу шел за ним и сохранял молчание. Он не ожидал, что Цин Чжэнь будет вести себя беззаботно, даже будучи в смертельной опасности.
— Но сейчас там скрытый пост охраны, и это место, скорее всего, оцеплено, верно? произнес Цин Чжэнь с улыбкой.
Внезапно стали падать снежинки. Цин Чжэнь босиком шел по тонкому слою снега, оставляя за собой цепочку следов.
На белом снегу оставались черные следы. После каждого его шага на белом снегу становилось видно все больше земли.
Секретарь Чжоу крикнул, глядя ему в спину:
— Насколько глубоко ты все продумал?!
Постепенно снегопад становился сильнее, но Цин Чжэнь этого совсем не замечал.
В какой-то момент следы на покрытой снегом горной дороге стали красными. Он делал шаг за шагом и поднимался выше, ему казалось, что дороге не будет конца и края. Но Цин Чжэнь продолжал идти с прямой осанкой.
Когда Цин Чжэнь проходил мимо стоявших на страже солдат, все они отворачивались, стараясь не смотреть в сторону горы.
Во определенный момент он перестал ощущать свои ноги. Он не мог вспомнить, как долго он шел. Казалось, он думал о чем-то, пока все это время шел.
Шедший рядом Секретарь Чжоу внезапно спросил:
— Почему ты прошлой ночью отозвал войска и бросил Консорциум Ян?
— М?А, ты об этом. — улыбнулся Цин Чжэнь.
— В то время власть над военными еще не перешла в руки Цин И. И ты прекрасно знал, что Ло Лань все еще находится на территории Консорциума Ян. — Секретарь Чжоу нахмурился и продолжил. — Должно быть, Консорциум Ян уже взял Ло Ланя под стражу. Скорее всего, многие уже прознали, что тебя вернули в Крепость 111, поэтому, должно быть, они подумали, что это Цин И приказал отозвать войска.
Цин Чжэнь рассмеялся и ответил:
— Потому что я знал, что вы придете за мной.
— Что ты имеешь в виду?
— Когда наш отец умирал, он попросил Ло Ланя защищать меня. Но ты должен знать, какой он человек. — Цин Чжэнь усмехнулся. — Он лишь ест и спит, совершает опрометчивые поступки, так зачем мне его защита? Скорее, это я должен защищать его.
— Значит, ты позволили Консорциуму Ян арестовать его? — произнес Секретарь Чжоу, нахмурившись. Он совсем не понимал логики такого поступка, но планы Цин Чжэня всегда были намного эффективнее планов остальных людей.
— Если бы Ло Ланя не арестовали, он, скорее всего, бросился бы к Горе Гинкго, чтобы сразиться со старикашками. — Цин Чжэнь вздохнул и продолжил. — А Консорциум Ян не убьет его. Живой толстяк ценнее, чем мертвый. Консорциум Ян не станет убивать его, пока не получит от него что-нибудь ценное. Лучше так, чем если бы он бросился сюда.
— Но в будущем его все равно убьют. — спокойно произнес Секретарь Чжоу.
— Я уже подготовил для него пути отступления. — ответил Цин Чжэнь.
Цин Чжэнь разорвал альянс с Консорциумом Ян не ради чего-то еще, а для того, чтобы заставить Ло Ланя остаться в Крепости 88 и не дать ему вернуться и умереть. Цин Чжэнь поступил так, потому что даже он сам не был уверен, сможет ли он сегодня выжить.
Цин Чжэнь стоял босиком на краю извилистой дороги с резкими подъемами и спусками и наблюдал, как падает снег. Он произнес:
— Ло Лань — болван, если бы я сегодня умер, он бы точно выплакал все свои слезы. Наш треклятый старик постоянно повторял, что семья должна быть дружной. Что без семьи жить нельзя.
Секретарь Чжоу спросил:
— Тогда почему ты идешь против патриарха клана Цин?
Цин Чжэнь оглянулся на горы вдалеке и задумался о чем-то. После чего ответил:
— Я подумал и пришел к мнению, что наша семья состоит только из Ло Ланя и меня. Остальные не в счет. Затем Цин Чжэнь повернулся обратно посмотрел перед. Он вдруг рассмеялся и сказал:
— Яи не заметил, что мы почти прибыли! Хорошо, пойдем!
Цин Чжэнь пошел спереди, а Секретарь Чжоу снова отстал и громко спросил:
— Время почти пришло! Ты уже все обдумал?!
Шел сильный снег, завывал ветер.
— Цин Чжэнь тихо ответил в снежную бурю:
— Я все обдумал.
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Глава 306: Управление Консорциумом Цин переходит в другие руки (часть 2)
Перед Цин Чжэнем предстало поместье Консорциума Цин на Горе Гинкго. Это место было таким же ярким и освещенным, как в его памяти. Цин Чжэнь остановился перед воротами цвета вермильон и с улыбкой произнес:
— Если подумать, я был здесь всего несколько раз.
Секретарь Чжоу повел его в главный вестибюль. На чистом и дорогом мраморном полу оставались кровавые пятна ног Цин Чжэня. Ни один стоявший в коридоре слуга не смел выйти вперед и вытереть эти пятна крови.
Цин Чжэнь прошел дальше внутрь. Дверь в конференц-зал уже была открыта, и все члены Совета Консорциума Цин уже сидели внутри.
Цин Чжэнь вошел в длинный коридор и миновал его. Он шел в один, остальные следовали за ним на расстоянии.
Внезапно кто-то заметил, что спина Цин Чжэня до сих пор прямая. Он совсем не сутулился.
Войдя в конференц-зал, Цин Чжэнь направился прямо к концу стола и сел за него.
Возле Цин Чжэня никого не было. Все члены Совета сидели напротив него, казалось, будто Цин Чжэнь противостоит всему Консорциуму Цин.
Старейшина на почетном месте спокойно спросил:
— Ты знаешь, какую ошибку ты совершил?
В ответ Цин Чжэнь тоже спокойно спросил:
— Я сделал что-то плохое?
Старейшина слегка прищурился. Он не ожидал, что горная дорога длиной в 21 километр не сможет заставить Цин Чжэня склонить голову.
— Убийство, бунт, тайное создание армии и проявление неуважения. — перечислил старейшина. — Всего этого достаточно, чтобы приговорить тебя к смерти.
Цин Чжэнь спросил:
— Ия должен умереть из-за этого?
— Мне будет не по себе, пока ты не умрешь.
Таким же образом думали и все остальные члены Совета Консорциума Цин. Эта никогда не соблюдавшая правила Тень начинала их пугать.
Они еще никогда так не боялись Тени, поэтому эта Тень должна была умереть. Они уже распустили войска Цин Чжэня. Некоторых содат обуздали, отпрвив их в разные боевые отряды, а других, которые были очень упрямы и оставались преданными, как собак в крепости заковали в цепи. Казалось, в итоге влияние Цин Чжэня в армии полностью исчезло.
Ло Лань тоже был задержан и помещен под стражу в Крепости 88. Все выглядело так, будто у Цин Чжэня нет и шанса на то, чтобы остаться в живых.
Поэтому, когда план был приведен в действие, Совет поверил в свою победу. Они выложились на полную, чтобы гарантировать смерть Цин Чжэня.
Цин Чжэнь встал и босиком подошел к окну в конференц-зале. Кто-то сердито выкрикнул:
— Цин Чжэнь, перестань вести себя так высокомерно в подобной ситуации!
Но Цин Чжэнь резко обернулся и довольно громко спросил Секретаря Чжоу:
— Чжоу Ци, я уже все решил. Что насчет тебя?
Секретарь Чжоу дважды спрашивал Цин Чжэня, когда они шли по горной дороге длиной В 21 километр. Но сейчас Цин Чжэнь задал ему тот же вопрос.
Мир за окном от пола до потолка был таким огромным и широким!
Он больше не хотел быть Тенью. Он хотел стать Главой Консорциума Цин. «Ломая обычаи, я избавлюсь от позиций и уничтожу страны; не перевернув мир, не восстановиться!»
Цин Чжэнь повторил громче:
— Ты уже решил?!
Секретарь Чжоу улыбнулся:
— Я буду рад помочь тебе.
Секретарь Чжоу, в какой-то момент оказавшийся позади старейшины, схватил поток тонкого воздуха. Прозрачный поток разделился и потек к шеям членов Совета.
Чей-то удивленный вскрик насторожил стоявших снаружи конференц-зала охранников, но Секретарь Чжоу уже был готов. Прозрачный поток разделился еще и выстрелил через большую деревянную дверь конференц-зала. Снаружи донеслись крики, а потом стало стихло.
Со склона горы стали раздаваться непрекращающиеся выстрелы, как бы свидетельствуя о том, что там идет яростное сражение.
Стоявший у подножия горы солдат по имени Чжан Югэ закричал:
— Парни, сегодня мы добьемся успеха! Пока он говорил, из пустоши появился большой отряд солдат. Он бросился в их сторону, проливая в бою все больше крови, которая стала стекать вниз по горной дороге и растапливать тонкий слой снега.
В то же время крышки люков на улицах Крепости 111 внезапно были откинуты, и оттуда стали выбираться одетые в черное солдаты и направляться ко всем ключевым военным зонам крепости. Одетая в черное армия вела себя удивительно храбро и бесстрашно, сражаясь против регулярных войск крепости!
Одного солдата в черном подстрелили, и он медленно опустился на землю. Его товарищ попытался ему помочь, но он схватил товарища за руку и с улыбкой сказал:
— Наконец-то этот день настал. Не переживай обо мне. Скажи нашему командиру, что мы слишком долго ждали этого дня!
Секретарь Чжоу улыбнулся и спросил Цин Чжэня:
— Ты не был уверен во мне, и поэтому не дал Ло Ланю вернуться, да? Мы же были друзьями, что в детстве вместе игрались в грязи. Ты меня очень расстроил.
Поднимаясь на гору, Цин Чжэнь сказал, что он и Ло Лань часто игрались в грязи у реки и ели холодную хурму. Но он не упомянул, что вместе с ними был еще и Чжоу Ци.
Многие думали, что Секретарь Чжоу всегда относился к Цин Чжэню как к занозе в заднице. Вот почему Совет Консорциума Цин и устроил так, чтобы Секретарь Чжоу разобрался с Цин Чжэнем.
Однако, Цин Чжэнь и Чжоу Ци никогда не были в плохих отношениях. Еще в ранние годы они пришли к мысли, что нужно изменить мир.
Цин Чжэнь тоже улыбнулся и ответил Чжоу Ци:
— Я действительно слегка волновался на твой счет. Все-таки однажды, когда ты был маленьким, гадалка сказала, звездами тебе предначертано бунтарство и непокорность.
Чжоу Ци чуть не поперхнулся:
— К черту весь этот бред!
Ранее культурный и порядочный Секретарь Чжоу внезапно перестал выглядеть таким культурным и порядочным.
Старейшина в конференц-зале холодно произнес:
— Аты не боишься, что Цин И отправит сюда свои войска и убьет тебя?
Цин Чжэнь ответил:
— Что за совпадение. Цин И тоже мой человек.
— Что делать дальше? — спросил Чжоу Ци. — Мы подняли восстание, мы не можем рисковать.
Цин Чжэнь ответил:
— Просто убей их всех. Сначала я хотел, чтобы они тоже прошлись по снежной дороге в 21 километр. Но если подумать, я больше на них не злюсь.
Победителям следует быть благородными.
Когда он договорил, «жидкая веревка» на шеях членов Совета затянулась. Они бы никак не смогли избежать смерти.
Чжоу Ци взглянул на Цин Чжэня, замершего у окна, и спросил:
— О чем задумался?
Цин Чжэнь пришел в себя и ответил:
— Ох, я просто подумал, что, скорее всего, в будущем у меня больше не будет свободного времени на то, чтобы выращивать цветы.
Чжоу Ци прислушался к доносившимся со склона горы выстрелам и поправил очки:
— Ты и твои цветы…
Смерть членов Совета была не быстрой. Они пытались разорвать «веревку» на своей шее, но ничего не могли предпринять против способности сверхъестественного существа. Жидкая веревка ощущалась точно так же, как и прочный шнур.
Победитель забирает все!
Консорциум Цин сменил владельца!
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Глава 307: Прибытие в Крепость 88!
В десяти или около того крепостях подконтрольных Консорциуму Цин вспыхнула гражданская война. Она началась неожиданно, и против нее не было предпринято никаких превентивных мер.
Боевые подразделения и солдаты Консорциума Цин думали, что война будет происходить только на внешней территории. Они и представить не могли, что всего за одну ночь произойдут изменения в обороне, а Совет будет полностью уничтожен.
Сторонники Цин Чжэня, которых разбросали по различным боевым подразделениям, либо успешно подняли восстание против лидеров своих войск, либо совершили обезглавливающие удары. Из-за этого военные остались без руководителей, и настала путаница.
Многие пожертвовали собой в эту ночь. Все они были готовы умереть во славу Цин Чжэня. Чтобы взять под контроль крепости и объединить военные силы, Цин Чжэнь послал очень много людей.
Из Крепости 111 начали распространяться новые политические приказы. На то, чтобы зачистить и привести в порядок предыдущий режим, у Цин Чжэня ушло две недели.
Многим сторонникам Консорциума Цин только и оставалось, что бежать в пустошь, но там их ожидали лишь суровая зима и сильный ГОЛОД.
Внутри особняка на склоне Горы Гинкго. Чжоу Ци спросил:
— Где деньги, которые ты мне обещал? Плати! Плати! Плати!
Цин Чжэнь посмотрела на него, посмеялся и выписала чек:
— Иди обналичь их в банке Консорциума Цин. Этого хватит на всю жизнь.
Чжоу Ци обрадовался, получив в руки чек:
— Посмотри, ты не доверился мне, и к чему это привело? В итоге Ло Ланя задержали в Крепости 88 в качестве козырной карты. Посмотрим, как ты разберешься с этим!
— Хочешь, чтобы я тебе доверял? — резко спросил Цин Чжэнь. — Все только кончилось, а ты уже просишь оплату, ну и как мне доверять кому-то вроде тебя?
Чжоу Ци не понравилось услышанное:
— Да, я люблю деньги, но я мог бы получить их и от Совета. Тогда почему же я решил принять твои деньги, а не деньги Совета? Все из-за наших отношений!
— Черта с два я тебе поверю. — ответил Цин Чжэнь, спокойно сидя на своем месте. Он беспокоился потому, что боялся, что в последнюю минуту Чжоу Ци обратится против него.
Посторонние могли бы подумать, что Цин Чжэнь спланировал все это заранее, но на деле Цин Чжэнь сам над этим парился.
На самом деле, он до самого конца не знал, кто одержит верх, он или Совет. Ставить на Чжоу Ци было действительно очень рискованно, потому что Чжоу Ци с детства очень любил деньги.
Цин Чжэнь прекрасно понимал, что причина того, что Чжоу Ци был на его стороне, заключалось в том, что сним Чжоу Ци мог легче и безопаснее заработать деньги.
Если бы Чжоу Ци потребовал у Совета деньги, те, скорее всего, позже свели бы с ним счеты.
Конечно, отчасти это было еще и из-за непростых отношений. Знающая друг друга группа людей будет считать, что их связывает дружба.
Чжоу Ци спросил:
— Тогда что ты собираешься делать с Ло Ланем? Может заплатишь мне немного денег, и я пойду спасу его?
Цин Чжэнь глянул на него и ответил:
— Не нужно. У меня все спланировано.
А в это время в сторону Крепости 88 мчался военный грузовик. Вдруг Ян Сяоцзинь сказала:
— Мы почти на месте!
Жэнь Сяосу посмотрел вперед через лобовое стекло и увидел громадную крепость посреди пустоши. Она была очень большой. Намного больше Крепостей 108, 109 и 113.
Крепость 88 располагалась в очень необычном месте. На севере был расположен Консорциум Цзун с Крепостью 178, на западе — Консорциум Цин, а на юге — Консорциум Ли. Несколько лет назад, когда независимые торговцы еще могли свободно приходить в крепость, это место было очень важным центром торговли. Вот как начинал Консорциум Ян.
Жэнь Сяосу был в машине и издалека мог видеть город Крепости 88. Как раз сейчас с работы домой возвращалась группа беженцев. У некоторых во рту была сигарета, и они выглядели очень довольными.
Как и говорил Ян Лююань, Консорциум Ян ничем не отличался отостальных организаций. Только Ян Сяоцзинь была другой.
Беженцы спешили уступить дорогу, когда машине проезжали мимо них. Они опасались, что им не повезет, и они привлекут внимание какой-нибудь большой шишки, сидевшей в машине. Увидев город, Лююань взволнованно спросил:
— Брат, почему бы нам не поселиться просто в городе?
Жэнь Сяосу рассмеялся и ответил:
— Давай сначала глянем на крепость.
— Хорошо! — ответил Ян Лююань.
Ехавшая перед ними на своем внедорожнике Ло Синъю показала охранникам удостоверяющие личность документы, и солдаты вежливо открыли ворота и пропустили ИХ.
Было что-то уникальное в Крепости 88. Когда проходишь ворота, внутри видишь еще один круг стены. Получается, Консорциум Ян построил форт внутри Крепости 88! Это сооружение было построено специально, чтобы повысить оборонительные возможности крепости. Консорциум Ян уделяет особое внимание обороне Крепости 88.
Вдруг Ян Сяоцзинь сказала:
— К этому времени Ло Лань уже должен был покинуть крепость, но Консорциум Цин внезапно разорвал союз, и люди Консорциума Ян взяли его под стражу. Я слышала, в Консорциуме Цин произошли серьезные изменения. Когда Цин Чжэня доставили обратно в Крепость 111, произошел переворот, и Цин Чжэнь стал главой Консорциума
Цин.
В подобной ситуации Консорциум Ян ни за что не отпустит Ло Ланя. Все-таки он был старшим братом текущего главы Консорциума Цин. С таким козырем в рукаве Совет Директоров Консорциума Ян не мог заснуть от радости.
Через слова Ян Сяоцзинь Жэнь Сяосу понял, что по отношению к Консорциуму Ян она испытывает отстраненность. Например, каждый раз, когда Ян Сяоцзинь упоминала Консорциум Ян, она говорила «люди из Консорциума Ян».
— Как идет война, какая ситуация на передовой? — спросил Жэнь Сяосу.
— Войска Консорциума Цин снова вернулись на передовую. — ответила Ян Сяоцзинь Война не должна была идти так гладко, но, говорят, на линии фронта Консорциума Ли произошло действительно крупное событие, связанное со шпионажем. Какой-то очень способный шпион слил все их планы линии обороны, этот шпион разоблачил даже местонахождение Батальона Божественного Оружия.
Жэнь Сяосу не сказал ни слова, когда услышал эту новость. Ван Ючи и остальные склонили головы и уставились на пальцы ног, пытаясь не засмеяться громко.
Ян Сяоцзинь спросила:
— Что с вами?
— Ничего. — ответил Жэнь Сяосу. — Пожалуйста, продолжай говорить.
— Хм. — Ян Сяоцзинь вздохнула. — Потери Консорциума Ян на передовой довольно велики, две бронетанковые бригады из трех в нерабочем состоянии. Если бы Консорциуму Ян помогал такой же шпион, все кончилось бы совсем иначе.
— Да. — Жэнь Сяосу вздохнул и сказал. — Что за удивительный шпион.
Ян Сяоцзинь закатила глаза и сказала:
— Должно быть, ты очень горд, не так ли? Я знаю, что шпионом был ты. Никто кроме тебя не смог бы этого сделать! Я устроила вас, ребята, рядом с домом Ло Ланем. Консорциум Ян принимает там своих иностранных гостей. Состояние этого места очень хорошее. Если вам что-нибудь понадобится, можете обратиться ко мне.
Жэнь Сяосу подумал и спросил:
— В Крепости 88 есть университет?
— Да. — Ян Сяоцзинь кивнула. — А что? Думаете поступить в университет?
Жэнь Сяосу уже давно хотел, чтобы Ван Ючи и остальные продолжили обучение, чтобы помочь ему усовершенствовать его броню.
Броня, которую он использовал сейчас, была слегка «отсталой» внешне и по сборке, ее нужно было улучшить.
Да, Ван Ючи и остальные говорили, что могут попытаться ее улучшить, но легче сказать, чем сделать. Ван Ючи и остальным нужно поднакопить знаний.
Жэнь Сяосу прикинул, что им придется пробыть в Крепости 88 минимум несколько лет, после чего можно решить насчет дальнейших планов. Поэтому вместо того, чтобы тратить время впустую, они могли бы начать готовиться к этому прямо сейчас.
Если бы щит, созданный с помощью наноброни, обладал лучшим амортизирующим механизмом, все могло бы быть совсем иначе.
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Глава 308: Встреча с Ло Ланем
Когда Жэнь Сяосу рассказал Ян Сяоцзинь, что хочет устроить Ван Ючи и остальных учеников в университет, она немного подумала и сказала:
— Даже я не могу напрямую одобрить их поступление в школу. Но я могу устроить так, чтобы им позволили сдать вступительные экзамены, что пройдут через три месяца.
— Тоже нплохо. — ответил Жэнь Сяосу.
Ван Ючи спросил:
— Староста, а ты не будешь учиться в университете?
Жэнь Сяосу поколебался немного и ответил:
— Ребята, можете поступить первыми.
Он очень хотел учиться, но прекрасно знал, на что способен. Он не сможет поступить в университет, даже если будет оставшиеся три месяца готовиться к экзаменам!
Если бы он, попав в крепость, не гриндил каждый день квесты и не получил больше Базовых Свитков Копирования Навыков, он не смог бы скопировать знания Ян Сяоцзинь по математике, физике и химии.
Вспоминая о запутанных и сложных навыках, которыми обладала Ян Сяоцзинь, Жэнь Сяосу понимал, что процесс будет очень утомительным.
Вдруг на одной из сторон улицы крепости Жэнь Сяосу заметил золотую лавку и вспомнил, что здесь тоже должны были обесцениться валюты Ли и Цин. Если они действительно обесценились, он сможет подзаработать еще.
Даже если бы он не смог использовать здесь эти деньги, он мог бы накопить их, чтобы воспользоваться ими для оплаты предметов из дворца в будущем.
Пока Жэнь Сяосу шел, он услышал стук тасуемых фишек маджонга из соседнего здания. Он замер и спросил:
— Что это за звук?
Ян Сяоцзинь ответила:
— А, они играют в маджонг.
— Неужели так много людей играет в маджонг? — удивился Жэнь Сяосу.
Когда они добрались до места, которое приготовила для них Ян Сяоцзинь, она извинилась и стала прощаться, потому что у нее накопилось много дел за время отсутствия в крепости.
Перед тем как уйти, Ян Сяоцзинь напоследок сказала:
— Пожалуйста, потерпите немного. Я помогу вам как можно скорее найти другое жилье. Жэнь Сяосу был вполне доволен, увидев дом со двором:
— Все в порядке. Здесь довольно мило.
Войдя во двор, Жэнь Сяосу и остальные заметили торчащую из-за стены большую голову Ло Ланя, что тайно наблюдал за ними. Это развеселило Жэнь Сяосу:
— Что ты там делаешь?
Поняв, что это Жэнь Сяосу, Ло Лань удивленно воскликнул:
— Вас тоже арестовали?
Жэнь Сяосу спокойно сказал:
— Ты все неправильно понял. Наше положение отличается от твоего.
Из-за стены послышался чей-то шепот:
— Босс, кто там? Можно мы тоже глянем?
Ло Лань рявкнул:
— На что тут смотреть? Продолжайте держать меня!
— Босс, ты реально очень тяжелый…
У Жэнь Сяосу задергался глаз. Оказывается, кто-то держит Ло Ланя, чтобы тот мог заглянуть за забор.
Похоже, Ло Лань и его люди настроены довольно позитивно. Жэнь Сяосу спросил:
— Разве тебя не заперли? Ты совсем не выглядишь грустным.
Ло Лань беззаботно ответил:
— Консорциум Ян ничего мне не сделает. Живой толстяк стоит больше мертвого. Кроме того, я привык сидеть взаперти еще в Крепости 111.
— Звучишь довольно оптимистично. — скривил губы Жэнь Сяосу. — Ты еще не слышал? Цин Чжэнь успешно перехватил контроль над Консорциумом Цин. Поздравляю.
После его слов Ло Лань чуть не расплакался:
— Черт, теперь мне точно конец. Консорциум ЯН ни за что меня не отпустит.
Ло Лань мгновенно понял, что его ценность возросла. Скорее всего, будучи старшим братом гендиректора Консорциума Цин, он будет стоить даже дороже крепости. Когда Ло Лань подумал об этом, он даже ощутил некоторую гордость за себя. Неужели он действительно стал кем-то столь ценным?
— Давай, давай, поднимите меня чуть выше. — сказал Ло Лань державшим его людям. Помогите мне перебраться в соседний двор, чтобы я мог поболтать с братом Сяосу.
Жэнь Сяосу схватил Ло Ланя за голову, не давая ему перебраться:
— Ты же заключенный, не подходи к нам в своем положении. Что если ты впутаешь в это и нас? Ло Лань печально произнес:
— ЭЙ, я же обращаюсь к тебе как к брату. Как гласит пословица, «не бей улыбающееся лицо». Как ты можешь так со мной обращаться!
Жэнь Сяосу кинул на него быстрый взгляд:
— Но мне разрешено бить лица с фальшивой улыбкой.
— У меня есть деньги! — закричал Ло Лань.
Только тогда Жэнь Сяосу отпустил его:
— Это не из-за денег. Я все равно хотел пригласить тебя.
Затем перед Жэнь Сяосу предстала сцена, как Ло Лань неуклюже перелезает через стену, разделяющую двор. Не поймай он Ло Ланя снизу, тот, скорее всего, свалился бы на землю.
— Разты можешь свободно ходить в соседний двор, почему ты просто не сбежишь отсюда?
— Изначально здесь находились полицейские под прикрытием, которым было поручено за мной следить. — Ло Лань стряхнул пыль с одежды и продолжил. — Я не знал, почему они ушли сегодня утром, поэтому забрался на стену и стал подсматривать. Это не значит, что за мной больше не следят. Вся улица заполнена полицейскими под прикрытием Консорциума Ян. Если я сделаю отсюда хоть шаг, то, скорее всего, сразу превращусь в швейцарский сыр!
— М? — Жэнь Сяосу удивленно замер. Так вот оно что.
— Утром даже кто-то приехал и специально прибрался в доме. — сказал Ло Лань, расхаживая по двору. Увидев стоящих позади Цзян У студенток, он уставился на них, не сводя с них взгляда. — Прекрасные дамы, позвольте представиться. Меня зовут Ло Лань, я — старший брат текущего гендиректора Консорциума Цин!
Но никто не обратил на него внимание. Жэнь Сяосу тоже раздумывал над их текущим положением. Зачем Ян Сяоцзинь привела их сюда, если вся улица находится под наблюдением Консорциума Ян? У нее не было другого выбора, или она хотела, чтобы они тоже были под наблюдением? Знала ли обо всем этом Ян Сяоцзинь?
Стоп. Теперь понятно, почему перед уходом Ян Сяоцзинь попросила их потерпеть. Должно быть, она тоже знала об этом деле, но ничего не могла с этим поделать.
Кажется, конфликт между Диверсантами и Консорциумом Ян уже повлиял даже на статус Ян Сяоцзинь в Консорциуме Ян.
Ян Лююань подошел к нему и прошептал:
— Отношение организации не изменится только из-за одной старшей сестры Сяоцзинь. Ну что, брат, ты уже подумал, как мы будем справляться в следующий раз? Жэнь Сяосу погладил его по голове и с улыбкой ответил:
— Все будет хорошо. Консорциум Ян не сможет нас остановить, когда я полностью поправлюсь. Когда придет время, мы отправимся на север и станем бандитами. Я слышал, что территория между Консорциумом Ян, Консорциумом Цзун и Крепостью 178 не принадлежит ни одной организации.
Жэнь Сяосу сказал все верно. Даже Сю Сяньчу столкнулся с нападением бандитов, когда направлялся в Крепость 178.
Еще несколько лет назад, когда свободная торговля была активна, бандиты имели некоторое отношение к Консорциуму Цзун. Некоторые бандиты были переодетыми солдатами регулярных войск Консорциума Цзун, а делалось это для того, чтобы грабить грузы.
Но за эти несколько лет Консорциум Цзун взрастил тигра, что принес им неприятности. Многие бандиты вышли из-под контроля и стали жить комфортной, беззаботной жизнью на ничейной территории.
Жэнь Сяосу считал, что жизнь в месте, где не нужно соблюдать правила, может быть намного лучше и что, скорее всего, он сможет закрепиться там благодаря Своим навыкам.
Поэтому он решил остаться в крепости еще на несколько дней, чтобы восстановить силы и понаблюдать за ситуацией. Если станет ясно, что им не нравиться жить в Крепости 88, они просто отправятся на север и станут королями гор.
В этот момент кто-то постучал в дверь. Ван Фугуй пошел открыть ее и судивлением обнаружил, что снаружи стоит группа людей с какой-то едой.
Среднего возраста мужчина сказал с улыбкой:
— Всем здравствуйте, начальство поручило мне прислать вам немного еды.
Ло Лань ахнул. Почему столь большая разница в обращении?
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Глава 309: Бронзовый Баран Консорциума Ян
Принесший еду среднего возраста мужчина поздоровался с Жэнь Сяосу, поставил еду на стол и собрался уйти. Но вдруг Ло Лань закричал, пока тот не покинул двор:
— Эй, остановись! Я — старший брат Гендиректора Консорциума Цин, разве по отношению ко мне не должно быть проявлено некоторое уважительное отношение? Почему вы нам не принесли еды?! Я — старший брат Цин Чжэня!
Но средних лет мужчина просто проигнорировал его.
Не получив от него реакции, Ло Лань перестал кричать. Затем он внимательно осмотрел привезенную еду:
— Уау, это же ингредиенты для хот-пота. Кусочки говядины уже замаринованы, рубец требухи подан на льду, и даже бульон есть!
Жэнь Сяосу и остальные переглянулись. Они и раньше ели хот-пот, но в прошлому них никогда не было мясных блюд.
Беженцы всегда готовят свой хот-пот в котелке с решеткой с девятью отсеками. В их случае девять отсеков используются не для того, чтобы хранить ингредиенты по отдельности, пока готовится еда, а из-за того, что беженцы бедны. Те, кто собирается вместе, чтобы поесть из одного котелка, используют решетку, чтобы никто не пользовался случаем и не брал чужое.
Но решетки обычно не фиксируются, потому что решетки делаются из обычных бамбуковых полосок. Поэтому всегда находится кто-нибудь, кто ворует чужую еду со дна котелка.
Даже несмотря на то, что снаружи было полно полицейских под прикрытием, прибыв в это новое место, они могли наконец хорошенько отдохнуть. Вдобавок, им даже принесли еду.
Как и сказал Жэнь Сяосу, главное для них сейчас дождаться, когда он поправится, и не доставлять неприятностей.
Двор был просторным, три входа, во дворе стояло несколько столов. Здесь с легкостью могло расположиться до ста человек. Поэтому для 30 человек этого было вполне достаточно.
Когда бульон в котелке закипел, Ло Лань, приступая к еде, сказал:
— В Крепость 88 вас привела Ян Сяоцзинь? Почему вместо этого вы не отправились на территорию Консорциума Цин и не нашли моего брата?
— А зачем нам в Консорциум Цин? — взглянул на него Жэнь Сяосу. — В твоем Консорциуме Цин сейчас полный беспорядок. Отправившись туда, мы лишь станем его участниками.
— Лучше так, чем идти сейчас в Консорциум Ян, тем более что ты с Диверсантами. сказал Ло Лань.
— Почему ты так говоришь? — Жэнь Сяосу стало интересно.
— Ты знал, что большая часть Диверсантов уже покинула Консорциум Ян? — спросил Ло Лань.
— Да. — ответил Жэнь Сяосу.
— Теперь, когда власть сосредоточена в руках главной фракции, Диверсанты являются посторонней группой. Диверсанты всегда держались обособленно от организации и стали самостоятельной силой, что очень расстроило Совет Консорциума Ян. Поэтому они в итоге разделились! — усмехнулся Ло Лань. — Стоит сказать, что я очень впечатлен этими диверсантами, потому что даже Консорциум Ян не смог ничего с ними поделать. Лишь группа сверхъестественных существ способна на такое.
— Ты хвалишь их, даже несмотря на то, что Диверсанты пытаются уничтожить ваш ядерный полигон? — спросил Жэнь Сяосу.
— Хе-хе, здесь никакого противоречия нет. — Ло Лань посмеялся и продолжил. — Я лишь говорю правду. Мне не нужно принижать кого-то, чтобы самому выглядеть хорошо. К тому же, они не смогут найти наш полигон. Никто не сможет его найти!
— Ладно. — только сейчс Жэнь Сяосу понял, насколько Диверсанты на самом деле не нравятся Консорциуму Ян. — Кстати, как ты собираешься бежать из Консорциума Ян? Похоже, они тебя больше не отпустят, согласен?
Внезапно Ло Лань сменил тему разговора:
— Хахаха, еще немного рубца требухи. Знаешь, есть рубец нужно особым способом. Давай я научу тебя, сначала обмакни его в бульон—
Но Жэнь Сяосу вдруг крепко схватил Ло Ланя за запястье:
— Не нужно меня учить. Ты уже итак показал нам, как надо, используя пол тарелки требухи в качестве примера. Мы сами справимся.
Северная сторона Крепости 88 выглядела богато. Всюду были зелень, содовые участки с усадьбами.
В особняке площадью 3,210 квадратных метров суетились слуги, забегая и выбегая из обеденной комнаты. На стене обеденной комнаты висело два стальных ножа, в рукоятки которых были установлены драгоценные камни. Они выглядели очень ценными. Но в эпоху огнестрельного оружия и взрывчатки такое изысканно сделанное оружие ближнего боя было всего лишь украшением. Лишь слуги прикасались к ним, когда протирали их. Еще на рукоятках был изображен символ бронзового барана, что принадлежал только Консорциуму Ян. Говорят, что давным-давно основатель Консорциума Ян чуть не умер от голода в пустоши. Но он так и не умер, потому что к нему подошел баран, опустился перед ним на колени и добровольно предложил себя съесть.
Услышь эту историю Жэнь Сяосу, он, скорее всего, опрокинул бы стол.
За длинным столом, на который слуги расставляли всевозможные блюда, сидело всего три человека. Это были Ян Сяоцзинь и среднего возраста пара.
Мужчина закатал рукава своей белой рубашки и сказал:
— Сяоцзинь, я слышал, ты привела с собой беженцев?
Ян Сяоцзинь немного помолчала и ответила:
— Верно, третий дядя.
— Дружить с беженцами — плохое хобби. — третий дядя Ян Сяоцзинь взял свои палочки для еды и продолжил. — Класс человека определяется классом друзей этого человека. Тебе разрешено выходить наружу, потому что мы не боимся за тебя, и чтобы ты могла расширить свой кругозор. Но не увлекайся как своя тетя и не перенимай ее дурные привычки.
Ян Сяоцзинь спокойно ответила:
— Они совсем другие.
Глава Совета Консорциума Ян уже очень стар. Поэтому половина дел организации перешла в руки третьего дяди Ян Сяоцзинь, Ян Юаня.
Сидящая напротив Ян Сяоцзинь женщина сказала:
— Твой третий дядя говорит это для твоего же блага. Будь твои родители все еще снами, они сказали бы то же самое. Беженцы необразованные, иу них нет никаких манер. С ними нечего обсудить во время совместного ужина. Поэтому лучше с ними не вступать в тесное общение. Если хочешь им помочь, просто предложи им соответствующий объем помощи.
Когда женщина говорила о помощи беженцам, выражение ее лица выглядело таким, будто она имела ввиду подачку.
Ян Сяоцзинь почему-то показалось, что образ мышления ее третьего дяди, Ян Юаня, и ее третьей тети, Мэн Жун, застряло на уровне обычных людей. Этот мир уже изменился. Сила, способности и качества, проявленные этим парнем, превосходят многих сверхъестественных существ.
Но здесь это было не самое важное.
Ян Сяоцзинь отложила палочки для еды:
— Я наелась.
— Мнееще нужно обсудить с тобой несколько важных вопросов. — сказал Ян Юань. — Пока что на линии фронта нет никаких проблем. Следующим нашим противником, с которым мы столкнемся, является Консорциум Цин. Цин Чжэнь — очень амбициозный человек, поэтому для Консорциума Ян не выгодно, что он захватил власть. Диверсанты не обнаружили испытательный полигон Консорциума Цин?
— Нет. — покачала головой Ян Сяоцзинь. — Я считаю, что в этой войне они не прибегнут к такому оружию.
— И все же, стоит быть осторожными. — сказал Ян Юань. Сейчас Консорциум Ян все еще поддерживает некоторую активность с Диверсантами. Настоящая причина, по которой он отпустил Ян Сяоцзинь ранее, заключается в том, что он надеялся, что Диверсанты смогут найти испытательный полигон Консорциума Цин и уничтожить последнюю неизвестную переменную в их планах по расширению.
Ян Юань продолжил:
— Война с Консорциумом Цин будет очень долгой, поэтому мы должны спланировать все заранее и заключить с консорциум Цзун, что находится от нас на севере, союз до того, как это сделает Консорциум Цин. С одной стороны, это прикроет наш тыл. С другой стороны, наши объединенные силы будут служить сдерживающим фактором для Консорциума Цин. Не только они умеют заключать союзы. Наш Консорциум Ян тоже может.
Ян Сяоцзинь посмотрел на Ян Юаня и спросила:
— Третий дядя, к чему ты клонишь?
— Через несколько дней прибудет кое-кто из Консорциума Цзун. Хочу, чтобы ты встретила их. — ответил Ян Юань.
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Глава 310: Консорциум Цзун с северных земель
Консорциум Цзун находился с краю на севере. Земли на севере бесплодные, и там довольно часто происходят стихийные бедствия. Поэтому Консорциум Цзун всегда был слабее Консорциумов Ян и Цин и никогда не смел причинять организациям на юге значительные проблемы.
Может они и не совершали чего-то значительного, но они часто прибегали к дешевым трюкам. Например, проблему бандитов возникла из-за Консорциума Цзун.
Ян Юань оценивал Консорциум Цзун как амбициозную, но не способную реализовать свои амбиции организацию. Это была одна из причин, почему Консорциум Цзун придерживался идеи проникновения в Крепость 178. Если бы чертова группа из Крепости 178 выступила на юг, у Консорциума Ян и Консорциума Цин стало бы одной головной болью больше.
Консорциум Цзун собирался воспользоваться моментом и, пока рядом не было Чжан Цзинлиня, осуществить в Крепости 178 стратегию «Мирной Революции» [1]. Однако, они недооценили убеждения проклятых людей из Крепости 178.
С возвращением Чжан Цзинлиня в Крепость 178 все планы, которые Консорциум Цзун готовил в течение десяти лет, пошли прахом. После этого все поняли, что все это время Крепость 178 носила имя Чжан.
Знай Ян Юань о дружбе между Жэнь Сяосу и Чжан Цзинлинем, его отношение к Жэнь Сяосу, скорее всего, мгновенно стало бы почтительным. Они были самой устрашающей силой на северо-западной границе. Все их члены были храбрыми воинами, что оттачивали себя в суровой окружающей среде, и они совсем не боялись смерти.
Но не только Ян Юань не знал об этом. Даже сам Жэнь Сяосу не знал, кто такой Чжан Цзинлинь. Но он все равно никогда не собирался полагаться на его помощь, он даже передал Сю Сяньчу его рекомендательное письмо.
Затем Ян Юань продолжил:
— Из консорциума Цзун придет молодой человек, его зовут Цзун Чэн, и он отвечает за оборонительные стратегии Консорциума Цзун. Он еще молод, но уже занимает важную должность. Как же быстро мы стареем, молодому поколению принадлежит уже весь мир. Ещея слышал, что недавно молодой офицер по имени Сю Сяньчу продвинулся по службе в Крепости 178 и что Чжан Цзинлинь очень его ценит. Это имя кажется мне немного знакомым. Разве это не тот Сю Сяньчу, с которым ты раньше пересекалась? Ты хорошо его знаешь?
Ян Сяоцзинь была потрясена. У нее не было дружеских отношений с Сю Сяньчу. Это у Жэнь Сяосу были прекрасные отношения с Сю Сяньчу. Ян Сяоцзинь сочла это немного забавным. Как так получилось, что известные в настоящее время личности Крепости 178, такие как Чжан Цзинлинь и Сю Сяньчу, все тесно дружат с Жэнь Сяосу? Подумав об этом, Ян Сяоцзинь почувствовала, что Крепость 178 стала к ней немного ближе по некоторой причине.
Ян Сяоцзинь ответила:
— Я не очень хорошо его знаю. Ранее мы путешествовали вместе, но мы с ним не совсем друзья.
Ян Юань сказал:
— Хм, вам стоит стать друзьями. С этого момента можешь работать над формированием отношений с Крепостью 178. Если нам удастся получить их поддержку, даже Цин Чжэню придется отступить.
Ян Сяоцзинь ничего не ответила. Крепость 178 никогда не станет ввязываться во внутренние дела организаций. Люди из Крепости 178 очень кровожадны, поэтому, если Консорциум Ян действительно хочет сблизиться с Крепостью 178, ей, скорее всего, придется упомянуть Жэнь Сяосу, чтобы совладать с ними.
Затем Ян Юань продолжил:
— Этот Цзун Чэн примерно одного с тобой возраста, и я слышал, что он тоже сверхъестественное существо. Это отличная возможность.
Было очевидно, что он хотел этим сказать. Ян Сяоцзинь нахмурилась. Заметив это, ее третья тетя Мэн Жун сказала:
— Не пытайся убить его в пути. В прошлый раз ты…
Тонкие брови Ян Сяоцзинь, скрытые под тенью ее кепки, слегка приподнялись:
— Хорошо, я все понимаю.
Следующим утром Ян Сяоцзинь снова пришла туда, где остановились Жэнь Сяосу и его группа. Услышав стук в дверь, Ян Лююань подумал, что это должна быть Сяоцзинь. И правда, это была она.
В этот момент Жэнь Сяосу, присев на землю, чистил зубы. Он выплюнул зубную пасту и с улыбкой спросил:
— Почему ты так рано сюда пришла?
Ян Сяоцзинь сразу перешла к делу:
— Боюсь, Ван Ючи и остальные не смогут сдать вступительные экзамены.
Вчера днем она связалась насчет данного вопроса с соответствующими ведомствами. Но ее третий дядя узнал об этом и немедленно ее остановил.
Жэнь Сяосу спросил:
— В чем проблема?
— В том, что вы, ребята, не жители крепости. — ответила Ян Сяоцзинь низким голосом. — В добавок, в университете проводятся секретные исследования. Поэтому вам не разрешили поступать.
Проще говоря, они не принадлежат к Консорциуму Ян, а Консорциум Ян не намерен позволить им стать их людьми. Произошло так потому, что Ян Юань не любит беженцев и считает, что они не могут быть полезными.
Но Жэнь Сяосу не стал останавливаться на этом вопросе. Он спросил про другое:
— А что насчет Лююаня и Далуна? Им нужно лишь в среднюю школу.
Ян Лююань тут же подскочил:
— Но я ведь тоже не житель крепости!
Ян Сяоцзинь улыбнулась и ответила:
— Они могут посещать школу, их уже зачислили.
Услышав ее слова, Ян Лююань и Ван Далун чуть не заплакали:
— Мы же действительно не жители крепости. Мы лишь простые беженцы! Беженцы не заслуживают посещать школу!
— Ладно, хватит вам. — Жэнь Сяосу развеселило их поведение. — Вы идете туда получать знания и учиться решать проблемы. А выглядите вы так, будто вас собираются сажать в тюрьму. Перестаньте уже плакать.
— Из-за того, что Ван Ючи и остальным не разрешили сдавать вступительные экзамены, я сделала для вас читательские билеты. В центре крепости есть библиотека, там вы сможете взять книги. — сказала Ян Сяоцзинь.
Ван Ючи был поражен:
— Мы правда можем туда ходить?
— Да, можете. — кивнула Ян Сяоцзинь.
С развитием человеческой цивилизации многие люди перестали гнаться за знаниями. Но еще остались некоторые, кто полон решимости восполнить недостающие пробелы.
Человеческие технологии не были утрачены полностью, это касалось лишь общего состояния технологий. Часть технологий была потеряна со временем. По существу, нынешнее направление развития технологий сильно отличалось от направления времен до катаклизма.
Сейчас направление развития определяется не тем, что нужно людям, а тем, какие технологии остались и какие есть доступные ресурсы.
Как-то раз кто-то нашел исследовательскую лабораторию цивилизации, существовавшей еще до Катаклизма, и продал найденную там информацию на аукционе в одной из крепостей на Центральных Равнинах. Цена, по которой он ее продал, была просто астрономической.
А как эта цивилизация передавала свое наследие? С помощью слов и символов, оставленных в письменной форме.
У каждой организаций есть свои собственные библиотеки, но, чтобы пользоваться ими, нужно иметь определенный статус. В прошлом, когда Ван Ючи и остальные ученики посещали школу в крепости, им не разрешалось входить в библиотеку из-за низкого положения.
Если подумать, должно быть, Ян Сяоцзинь приложила немало усилий, чтобы помочь им получить читательские билеты.
Жэнь Сяосу очень обрадовался:
— Отлично, не такая уж и плохая идея — самостоятельно заниматься в библиотеке. Большое спасибо.
Ян Сяоцзинь посмотрела на Жэнь Сяосу и спросила:
— Что-нибудь еще нужно?
— Ум… — Жэнь Сяосу хорошенько подумал и сказал. — А в этой крепости есть учителя, что учат рукопашному бою? Я бы хотел начать систематическое обучение рукопашному бою.
Раньше в пустоши Жэнь Сяосу всегда сражался свирепо, полагаясь лишь на свои инстинкты, приобретенные после длительных тренировок. Будь то накопление силы или нанесение ударов по слабым точкам, всему этому он научился на собственном опыте. Его боевые навыки все время оставались на среднем уровне из-за того, что он полагался лишь на свою свирепость.
Ян Сяоцзинь подумала и ответила:
— Я что-нибудь придумаю!
Стоявший рядом с ними Ян Лююань внезапно понял, что, пока это просьба Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь ее не отвергнет. Он знал, что ранее Жэнь Сяосу спас Ян Сяоцзинь жизнь, поэтому ему не казалось это странным.
Внезапно Ян Сяоцзинь сказала:
— Тут кое-какое дело…
— Что такое? — спросил Жэнь Сяосу.
— Скоро с севера в Крепость 88 придут люди Консорциума Цзун. Можешь пойти со мной и встретить их, когда они приедут? — спросила Ян Сяоцзинь.
— ОК.
__________________
1. Теория «Мирной Революции» — это попытка США осуществить политическую реформу Китайской социалистической системы мирными средствами.
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Глава 311: Парень в библиотеке
Жизнь Жэнь Сяосу внезапно стала спокойной. Каждое утро после завтрака он проводил Ван Ючи и остальным ученикам тренировку. Он не прекращал тренировку, пока не доводил их до предела.
Ло Лань понаблюдал за их тренировкой, прислонившись к стене, и дал свой комментарий:
— Ребята, вы тренируетесь слишком бездумно. Ваша тренировка и не методична, и не научна.
После его слов Жэнь Сяосу вспомнил, что Ло Лань был талантливым военачальником и что у него наверняка есть в этом опыт. Он глянул на Ло Ланя и сказал:
— Не пустословь. Если мои методы ненаучны, то просто покажи нам, как правильно!
— Хехе.- Ло Лань прищурился, и в его глазах мелькнул хитрый блеск. — Не пытайся спровоцировать меня тренировать их вместо тебя. Не получится!
— Аесли я поделюсь с тобой нашей едой? — настоял Жэнь Сяосу.
— Не похоже на тебя! — Ло Лань не очень-то ему и поверил.
Разница в их еде была очень заметна. Ло Ланю и его людям Консорциум Ян выдавал булочки на пару, пекинскую капусту и маринованные овощи, а Жэнь Сяосу и его друзьям приносили много мяса. Жэнь Сяосу еще никогда не жил так комфортно. Он даже буквально каждый день ел голени!
Когда они выкладывали на стол голени и тушеную свинину, аромат распространялся даже через стену в соседний двор. А по соседству находился Ло Лань, и он чуть ли не плакал от желания поесть мяса!
Жэнь Сяосу сказал:
— Если составишь для них тренировочные планы и будешь контролировать их тренировки, то я разрешу тебе и твоим людям каждый день приходить сюда и есть вместе с нами.
По соседству жили всего четверо, включая самого Ло Ланя. Толстяк Ло приехал сюда в качестве представителя Консорциума Цин в переговорах, поэтому он не мог привести с собой много людей. Жэнь Сяосу прикинул немного и подумал, что поделиться с ними некоторым количеством еды не будет проблемой.
Ло Лань радостно потер руки и ответил:
— Мне так неловко, я же делаю это не ради вашей еды. Думаете, будучи старшим братом Гендиректора Консорциума Цин, мне не хватает еды? Я просто хотел помочь вам с вашим неметодичным планом тренировок!
— Да, да, да, ты абсолютно прав. — сказал Жэнь Сяосу, не желая тратить время на споры с НИМ.
— Но мне немного любопытно. Зачем ты их тренируешь? — спросил Ло Лань. — Если ты не собираешься отправлять их в армию, то такие силовые тренировки им совсем не нужны. Без правильной системы тренировок сила человека никогда не сможет соответствовать силе сверхъестественного существа.
Жэнь Сяосу проигнорировал его вопрос. Он же не мог сказать, что все это для того, чтобы Ван Ючи и остальные могли в будущем использовать больше наномашин в своих телах, не так ли?
И в самом деле, без наномашин от их тренировки было бы мало толку. Но главная причина, почему Жэнь Сяосу тренировал их, заключалась в том, чтобы в будущем они могли лучше контролировать наномашины. Нужно было, чтобы их задержка стала меньше 0,1 секунды, только тогда они смогут стать полезными в бою.
Будь у него поддержка восьми «наносолдат», уровень боевой силы их группы повысился бы значительно. Кроме того, если учесть его самого, Ян Люаня, Ли Цинчжэна и остальных, их было больше восьми человек. Даже ученицы вдруг самостоятельно приступили к тренировкам.
Изначально, Жэнь Сяосу не планировал позволять ученицам участвовать в битвах. Но преодолев столько трудностей, они сильно повзрослели.
Жэнь Сяосу нашел бы способ достать наномашины. Разве Консорциум Ян не производит наномашины? Раз дворец может сбросить настройки наномашин Консорциума Ли, то он точно сможет перезапустить наномашины и Консорциума Ян.
Получив полную свободу, Жэнь Сяосу стал каждое утро ходить в библиотеку. Когда он в первый раз пришел в библиотеку, она все еще была закрыта. Лишь в 10 часов утра он наконец увидел средних лет мужчину с неопрятными не расчесанными волосами.
Мужчина удивился, заметив ожидающего у входа Жэнь Сяосу:
— Пришел почитать?
— Верно. — кивнул Жэнь Сяосу. — Разве библиотека открывается не в 8.30 утра? Тут так написано.
— Ох. — мужчина ответил. — Обычно люди начинают приходить лишь после полудня, к тому же, в библиотеке очень мало посетителей. Поэтому не так страшно, если я слегка опоздаю. Знаешь, что? В следующий раз, если решишь прийти рано, позвони мне заранее, и я открою тебе дверь.
Затем мужчина записал для Жэнь Сяосу ряд цифр. Это был номер его домашнего телефона. Жэнь Сяосу был слегка удивлен. Почему происходящее так сильно отличается от описанного Ван Ючи? Кажется, с текущим уровнем безопасности любой сможет прочесть понравившуюся ему книгу. Зачем тогда вообще нужен читательский билет?
В то же время мужчина задался вопросом, откуда взялся этот парень. Неужели он вдруг решил усердно учиться во время зимних каникул, в надежде в будущем стать полезным столпом крепости? Скорее всего, его энтузиазм спадет через несколько дней, верно?
Так же было и с ребенком его соседа. Во время каникул тот придумал для себя кучу учебных планов. Если бы все прошло по плану, ребенок точно стал бы научным экспертом своего поколения и внес бы вклад в развитие человечества.
Но в тоге план остался лишь планом.
Когда библиотека была только построена, Консорциума Ян разместил для ее охраны солдат. Сделано было это, чтобы люди не воровали книги. Но позже стало ясно, что после окончания средней школы жителей совсем не интересует чтение книг. Наоборот, когда какая-нибудь мелкая знаменитость выпускала в крепости новую песню, на прессконференции собирались толпы людей.
Со временем следить за библиотекой оставили лишь мужчину средних лет.
На следующий день Жэнь Сяосу проснулся в 7 утра и позвонил мужчине, чтобы тот открыл библиотеку, и чтобы не повторилась вчерашняя ситуация.
На третий день было то же самое.
На десятый день мужчине это показалось странным. Открыв утром библиотеку, он остановил Жэнь Сяосу:
— Постой!
Жэнь Сяосу удивился:
— Что такое?
Мужчина всю ночь играл в маджонг, поэтому у него возникли темные круги под глазами, он цокнул зубами и сказал:
— Ты ходишь сюда каждый день. Может тебе нужно отдохнуть?
— Не сказал бы, что устаю, читая книги. — Жэнь Сяосу растерялся. — Зачем мне отдыхать?
— Буду стобой откровенен. — сказал мужчина. — Я струдом накопил немного денег, чтобы купить должность гражданского служащего. Мне говорили, что работа библиотекаря легкая, не придется работать от рассвета до заката. Но с твоим появлением я ощущаю себя, будто работаю так же усердно, как и десять лет назад!
Жэнь Сяосу удивленно посмотрел на Ан Юцяня:
— И что ты предлагаешь?
— Тебе не кажется, что тебе стоило бы угостить меня завтраком? — произнес Ан Юцянь с мрачным выражением лица.
Жэнь Сяосу присмотрелся кАн Юцяню:
— Неужели ты так беден, что не можешь позволить себе завтрак?
— Хахаха. — Ан Юцян сильно рассмеялся и долго не мог остановиться. — Парнишка, как ты можешь говорить, что мне не хватает денег на завтрак? Хотя, насчет этого ты угадал…
Жэнь Сяосу сунул Ан Юцяню в руку купюру в десять юаней:
— Иди позавтракай. Я не присоединюсь, хочу прочесть как можно больше книг.
Ван Ючи и остальные ученики посещали библиотеку каждый день, они учились с часа дня до шести вечера. Забрать книги из библиотеки было нельзя, они могли читать их только здесь.
Жэнь Сяосу ощущал, что учится он хуже Ван Ючи и остальных учеников, поэтому он тратил вдвое больше времени, пытаясь наверстать упущенное.
Позавтракав, Ан Юцянь вернулся в библиотеку и решил проведать Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу был один в огромной библиотеке, он в тишине сидел за столом. Во всей библиотеке можно было услышать лишь шелест перелистываемых страниц.
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Глава 312: Библиотекарь
Утро, Жэнь Сяосу снова что-то читал в библиотеке. А Ан Юцянь расположился в своем кресле у входа и громко храпел.
Когда солнце снаружи стало светить ему на лицо, Ан Юцянь закрыл лицо книгой.
Каждое утро, приходя в библиотеку, Жэнь Сяосу автоматически отдавал Ан Юцяню десять юаней. К слову, Жэнь Сяосу больше не нужно было звонить Ан Юцяню, тот сам приходил каждый день к 8.30 утра и, зевая, ждал у двери.
Со временем Ан Юцянь понял, что ему совсем неудобно так спать. Обычно он всю ночь играл в маджонг, после чего отправлялся домой и угром хорошенько высыпался. Нос тех пор, как Жэнь Сяосу стал ходить в библиотеку, он может спать лишь в библиотеке, сидя в своем кресле.
Разве можно сравнить сон в кресле и в мягкой постели?
Других посетителей в библиотеке не было, поэтому Ан Юцянь решил понаблюдать за тем, что читает Жэнь Сяосу. Но он чуть не умер со смеху, когда увидел, что Жэнь Сяосу читает учебники по математике, физике и химии десятого класса!
Из-за упорства, которое Жэнь Сяосу проявлял, так долго посещая библиотеку, Ан Юцянь изменил о нем свое мнение. Он думал, что наконец-то в библиотеку начал ходить старательный парень. Но, как оказалось, этот прилежный парень читал всего лишь учебники десятого класса.
Судя по возрасту Жэнь Сяосу, он должен быть минимум в 12-м классе. Значит, он является лишь слабым учеником, что недавно взялся за голову и начал учиться с самого начала?
Ан Юцянь примерно прикинул, что до вступительных экзаменов в колледж остается всего три месяца. Как он собирается успеть, если все еще изучает лишь программу десятого класса?
Жэнь Сяосу совсем не обращал внимания на расхаживающего туда-сюда Ан Юцяня.
Ан Юцянь не выдержал и сказал:
— А не поздновато ли для учебы? До вступительных экзаменов в колледж остается всего три месяца!
Жэнь Сяосу посмотрел на него и ответил:
— Я не собираюсь сдавать вступительные экзамены.
— Не собираешься? Тогда почему ты изучаешь математику, физику и химию десятого класса? — удивленно спросил Ан Юцяныь. — Ты же все равно после окончания средней школы будешь работать на фабрике! Какой толк изучать все эти предметы?
— Знания всегда могут пригодиться, и что быя не изучил, это навсегда останется со мной.
— спокойно ответил Жэнь Сяосу.
Ан Юцянь пожал плечами и обернулся, собираясь уйти:
— Только не забывай каждым утром платить за мой завтрак. Если бы неты, мне бы не пришлось завтракать. Из-за тебя у меня лишние расходы.
— Хорошо. — сказал Жэнь Сяосу.
Но вдруг Ан Юцянь понял, что помимо Жэнь Сяосу есть еще одна группа учеников, что приходит учиться во второй половине дня. Там больше 20 парней и девушек, и они уже несколько дней подряд сидят в библиотеке до самого вечера.
Были и другие, кто приходил во второй половине дня учиться, но приходили они не так часто и не по расписанию. Кроме того, их всегда было одинаковое количество. Эта группа учеников… всегда сидела возле Жэнь Сяосу и вела себя организованно и дисциплинированно.
Проснувшись после полудня, Ан Юцянь пригляделся к ним понял, что Ван Ючи и остальные читают книги, связанные с машиностроением. Эта тема выходила за пределы учебного плана средней школы.
Когда пришло время закрывать библиотеку, Ван Ючи обратился к Жэнь Сяосу:
— Староста, библиотека скоро закроется, может нам пора домой?
Ан Юцянь замер от удивления. Парень, который каждый день платил за его завтрак, является старостой этой группы учеников? Эти нормальные ученики изучают превосходящую их уровень знаний тему, а их староста все еще учит учебники десятого класса? Что за бессмысленная хрень?
Жэнь Сяосу взглянул на небо и ответил:
— Можете возвращаться. А я пока останусь и еще немного почитаю.
— Эй! — Ан Юцянь больше не мог спокойно сидеть. — Ты что, забыл, что мне тоже пора уходить?!
— Я дам тебе 50 юаней. — сказал Жэнь Сяосу, даже не поднимая головы.
Ан Юцянь безрадостно произнес:
— Так не пойдет. Мне пора идти играть в маджонг. Кто знает, может этой ночью я смогу отыграться!
Жэнь Сяосу спокойно положил книгу обратно на книжную полку и пошел на выход.
Увидев на следующее утро Ан Юцяня, Жэнь Сяосу первым же делом спросил:
— Ну и как, отыгрался?
— Парень, чего ты пристал ко мне? — Ан Юцянь был расстроен. — Зачем было спрашивать об этом?
— Значит, проиграл. — Жэнь Сяосу сунул в руку Ан Юцяня купюру в 10 юаней. — Вот, иди позавтракай.
Получив 10 юаней, Ан Юцянь ощутил себя униженным.
Во второй половине дня, когда Ван Ючи и остальные снова пришли в библиотеку, Ан Юцянь вдруг сел напротив Жэнь Сяосу. Жэнь Сяосу удивленно на него посмотрел:
— Что случилось?
— Ребята, вы же пытаетесь побольше узнать о машиностроении, верно? Но вы читаете не те книги!
Жэнь Сяосу нахмурился. Он глянул на книги, которые держали Ван Ючи и остальные, и спросил:
— Тогда какие книги им стоит читать?
Без указаний учителя им приходилось изучать все самостоятельно. Это было то же самое, что пересекать реку, держа в руках камень. Они прогрессировали очень медленно.
Да, Цзян У — учительница, но она всего лишь учительница языка.
Ан Юцянь ответил:
— За 500 юаней перечислю, какие книги стоит прочесть!
В ответ Жэнь Сяосу бросил ему 500 юаней. Сидевший рядом Ван Ючи прошептал:
— Староста, почему мне кажется, что он мошенник?
Жэнь Сяосу покачал головой:
— Не может быть, чтобы у мошенника не было денег даже на завтрак.
Ан Юцянь хотел громко выругаться. Жэнь Сяосу намекал, что из него не выйдет даже мошенника!
— Хотите должным образом изучить машиностроение? Тогда не пытайтесь бегать, не научившись ходить. — усмехнулся Ан Юцяныь. — Сначала вам нужно изучить математику с физикой!
Жэнь Сяосу откинулся на спинку стула и стал молча слушать. А Ван Ючи и остальные открыли свои тетради и приготовились записывать.
— Предлагаю вам сначала в качестве введения прочитать Математический Анализ Чэнь Цзисю, после чего приступить к изучению линейный алгебры. В старших классах вы недостаточно изучили эту тему.
— Общую физику читать не нужно. — Ан Юцянь бросил на стол книгу. — Просто почитай Лекции по Физике Фейнмена.
— Истинный Анализ… Нет, забудьте, вам это не нужно.
— Что касается Методов Математической Физики, можете взглянуть на книги Ван Десина. Все его книги посвящены общим функциям, специальным функциям, уравнениям и так далее. Между ними нет особой разницы.
— Еще стоит почитать о термодинамике.
Ан Юцянь говорить примерно пол часа. Жэнь Сяосу показалось, что ему потребуется несколько лет на изучение всего. Но в этот момент Ан Юцянь облизал высохшие губы и сказал:
— И это только начало. Для более глубокого изучения машиностроения вам будет серьезно не хватать знаний!
Наконец-то Жэнь Сяосу понял. Этот парень просто пудрит мозги и пытается выпустить пар. Но еще Жэнь Сяосу понял, что Ан Юцянь не обычный человек. Мошенник, скорее всего, не стал бы перечислять все это всего лишь ради 500 юаней. Но что важнее, он не мог взять все это из воздуха.
Жэнь Сяосу посмотрел на Ан Юцяня и сказал:
— Если будешь их учить, я буду платить тебе 500 юаней за каждый урок.
Глаза Ан Юцяня загорелись, но он тут же взял себя в руки:
— Мое время стоит очень дорого.
— 400.
— Эй, почему ты предложил меньше?!
— 300.
— Хорошо, я буду учить! За 500 юаней! И ни центом меньше!
Лишь тогда Жэнь Сяосу улыбнулся:
— Если будешь плохо их учить, я тебе не заплачу.
— Как я могу плохо их обучить? — глаза Ан Юцяня расширились. — Я… забудь, ты все равно не поймешь, даже если я скажу тебе!
Внезапно Ан Юцянь понял, что этот молодой человек не так прост, как он думал раньше. Разве простой ученик заплатит 500 юаней за урок?
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Глава 313: Под наблюдением
Получив от Жэнь Сяосу деньги, Ан Юцянь тут же отправился в магазин подержанных вещей и купил школьную доску. Он принес ее в библиотеку и был готов начать обучение.
Сначала, основываясь на том, что он знал о Жэнь Сяосу, он подумал, что процесс обучения будет очень утомительным. В конце концов, если староста все еще изучает программу десятого класса, то какого уровня должны быть остальные ученики?
В лучшем случае, они должны быть чуть лучше Жэнь Сяосу, верно? Хоть он и видел, что они читали книги по машиностроению, у него сложилось впечатление, что они пытаются бежать вперед паровоза.
Но, когда Ан Юцянь приступил к обучению, он понял, что у Ван Ючи и остальных очень хорошая основа.
Когда он читал лекцию об основах продвинутой математики и физики, которую обычному старшекласснику сложно понять, Ван Ючи и остальные ученики схватывали всю информацию на лету.
Все эти ученики считались бы лучшими студентами в любой средней школе. У них были все шансы поступить в университет!
Ан Юцянь нахмурился и спросил:
— Вы собираетесь поступить в университет? Все это совсем не нужно для прохождения вступительных экзаменов.
Ван Ючи ответил:
— Мы не планируем учится в университете.
— Ох. — Ан Юцянь не знал, что сказать. Очень жалко, что такие хороши молодые ученики не хотят поступать в университет.
Но если они не будут поступать, то зачем они все это изучают? Ладно, к Ан Юцяню это никакого отношения не имеет. Он просто будет учить их и получать свои деньги.
Но Ан Юцянь заметил кое-что еще, Ван Ючи и остальные приходят в библиотеку вспотевшими. Словно они недавно занимались физическими упражнениями.
Он спросил:
— Ребята, чем вы занимались?
— Тренировались. — прямо ответил Ван Ючи.
От его ответа Ан Юцянь запутался еще сильнее:
— Зачем вы тренируетесь? Собираетесь пойти в армию?
— Нет.
— Тогда для чего вы тренируетесь? — никак не мог понять Ан Юцянь.
— Зачем вы спрашиваете? — насторожился Ван Ючи. — Раз староста говорит тренироваться, мы тренируемся.
Теперь Ан Юцянь — их учитель, а Ван Ючи всегда уважительно относился к тем, кто давал им знания. Но если Ан Юцянь продолжит расспрашивать их о несвязанных с обучением темах, ему придется начать вести себя немного осторожнее.
Это показалось Ан Юцяню странным:
— Он же просто староста, с чего бы вам его слушаться?
Почему они послушно выполняют все, что скажет им Жэнь Сяосу, изучают что-то, тренируются?
Когда Ан Юцянь учился в школе, он и сам был старостой своего класса. Но хоть ктонибудь относился к нему серьезно? Почему между ними такая огромная разница, хотя они оба были старостами?
Жэнь Сяосу уже который день уходил утром и возвращался домой только вечером. У него очень редко выдавались такие мирные дни.
Жэнь Сяосу получал удовольствие, проводя свои дни подобным образом. Но было бы еще приятней, если бы за ним никто не следил.
Было сказано, что наблюдавшие за ними полицейские ушли, но уже на третий день Жэнь Сяосу заметил, что каждый день, когда он выходит из дома, за ним следуют разные люди.
Во время слежки, следующий за ним наблюдатель менялся через определенные промежутки времени. Каждый раз, когда Жэнь Сяосу проходил перекресток, следовавший за ним наблюдатель уходил в другом направлении, а вместо него начинал следить следующий человек.
Эта группа людей действовала очень профессионально. Если бы не острое восприятия, развитое в пустоши, Жэнь Сяосу, скорее всего, не заметил бы их присутствия.
Кому МОГЛО понадобиться следить за ним? И зачем им это?
Жэнь Сяосу был полностью уверен, что еще ни одна из его личностей не была раскрыта, и что в глазах многих он все еще обычный беженец.
Кроме того, Ян Сяоцзинь точно не знает о происходящем. Если бы это устроила она, она бы знала, что, если бы Жэнь Сяосу действительно захотел убежать, эти обычные люди не смогли бы его поймать.
Пока эти люди день за днем следили за ним, переломы Жэнь Сяосу зажили. Ему больше не нужно было с помощью наномашин удерживать вместе большую часть сломанных костей.
Как только он полностью поправится, он сможет уделить время занятиям по боевым искусствам. Онс нетерпением ждал начала тренировок.
Когда бы Ан Юцянь не смотрел на Жэнь Сяосу, тот просто тихо сидел в библиотеке. Он вообще не двигался, пока не вставал взять новую книгу.
С одной стороны, во время чтения Жэнь Сяосу действительно был очень сосредоточен. А с другой стороны, после каждого движения он испытывал боль. Поэтому, если не требовалось, он не делал никаких лишних движений.
Прямо сейчас Жэнь Сяосу шел в библиотеку. Он не хотел насторожить наблюдающих за ним людей. Он не знал их мотивов, но считал, что лучше позволить им думать, что он самый обычный человек.
В прошлом Чжан Цзинлинь дал ему небольшой совет, что делать, когда подозреваешь, что за тобой следят. В этом случае нужно остановиться и посмотреть на часы. Если он сделает так, то следящий за ним человек тоже подсознательно посмотрит на свои часы.
Но Жэнь Сяосу не мог проверить, у него не было часов.
В поместье Консорциума Ян, Ян Юань внимательно просматривал какой-то документ. Из-за слегка плохого зрения ему приходилось надевать очки, чтобы просмотреть документы.
Но на улице он обычно очки не носит. У него была слабая близорукость. Скорее всего, у него от -2 до -3 диоптрий.
В это время вошла горничная и сказала:
— Сэр, вас хочет увидеть кое-кто из Службы Разведки.
Ян Юань задумался на мгновение и сказал:
— Пусть войдет.
Вошла женщина. Очень молодая, ей, скорее всего, чуть больше двадцати. Она была не особо красива, но обладала элегантной аурой. Если не знать, что она секретный агент, то при встрече на улице она будет выглядеть как любая другая молодая женщина, ведущая себя мило.
Она подошла к столу Ян Юаня и вежливо сказала:
— Босс, я наблюдала за тем парнем несколько дней и пока не обнаружила ничего странного. Можно лишь отметить, что он каждый день ходит в библиотеку, а потом возвращается домой, больше он никуда не ходит.
— Хорошая работа, Инсюэ. Хоть раз теряли его из виду? — спросил Ян Юань.
— Нет. — Девушка, которую звали Чжоу Инсюэъ, сказала. — Он очень глупый, даже не заметил, что мы следили за ним. Вы прекрасно знаете, что я очень хороша в этом, так что я уверена в своих словах.
— Очень хорошо. — сказал Ян Юань. Он уже начал считать, что Жэнь Сяосу действительно может быть обычным беженцем.
Он слышал имя Жэнь Сяосу в прошлом, когда его разыскивал Консорциум Цин, но тогда его имя быстро вычеркнули из списка. Консорциум Цин удалил его имя, как только подтвердил, что он всего лишь беженец.
Ян Юань также спросил Лу Юаня о Жэнь Сяосу, но Лу Юань ответил ему, что никогда не слышал об этом человеке. Ян Юань спросил его, не попросила ли его Ян Сяоцзинь ответить так, но Лу Юань дал отрицательный ответ.
Ян Юань нахмурился. Может, он действительно простой беженец? Ему почему-то ему казалось, что кто-то скрывает от него что-то, просто у него не было доказательств. Но судя по всему, Жэнь Сяосу действительно обычный беженец.
Ян Юань посмотрел на Чжоу Инсюз и сказал:
— Не относись к расследованию легкомысленно. Мне все еще кажется, что что-то не так. Разве мог обычный беженец привлечь внимание Сяоцзинь? Если и когда это понадобится, можешь пойти проверить его.
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Глава 314: Пощади Меня, Великий Повелитель
Жэнь Сяосу продолжил ходить в библиотеку каждый день. Он заметил, что в последние несколько дней к его приходу библиотека уже открыта, а Ан Юцянь сидиту входа в своем кресле и громко храпит. Очевидно, он снова всю ночь играл в маджонг.
По правде, зарабатывая 500 юаней в день, Ан Юцянь легко мог себя обеспечить. В крепости обычная семья из трех человек зарабатывает всего 4000-5000 юаней в месяц. Зарабатывая 15 000 юаней в месяц, он мог бы жить очень комфортной жизнью. Но Ан Юцянь тратил эти деньги, просто играя в маджонг.
Жэнь Сяосу сам платил за все обучение, поэтому ему пришлось попросить Ван Фугуя тайно обменять небольшое количество золота на наличку. Все-таки сейчас они никак не зарабатывали.
К счастью, у него было очень много золота. Размышляя об этом, Жэнь Сяосу надеялся в будущем снова найти руины другой цивилизации или похожее. Человеческая цивилизация до Катаклизма владела большим количеством драгоценностей.
Если бы все сказанное Ян Сяоцзинь было правдой, то каждый предмет из исследовательской лаборатории можно было бы обменять на невообразимое количество денег. Это было бы чудом божьим.
Неудивительно, что Цин Чжэнь не жалел усилий, чтобы раскопать эту исследовательскую лабораторию в горах Цзин.
Сигареты могут испортиться, вино — улетучиться, поэтому бумажные документы, хранящиеся в закрытых помещениях, просто бесценны.
Конечно, некоторым везло найти еще не улетучившееся вино, но такое вино обычно хранилось в особым образом запечатанной упаковке. Продавец такого вина моментально заработает огромное состояние.
Жэнь Сяосу постучал по столу Ан Юцяня и спросил:
— Ты уже завтракал?
— АХ? — Ан Юцянь посмотрел на Жэнь Сяосу и вяло ответил. — Еще нет. Ждал, когда дашь мне денег на завтрак. Аромат возле лавки фаршированных булочек сегодня утром был просто божественный.
Жэнь Сяосу положил на стол 10 юаней и раздраженно произнес:
— Иди завтракать, а я присмотрю за библиотекой.
— Хаха. — Ан Юцянь сунул десять юаней в карман и сказал. — Какой же ты хороший человек!
— Постой. — Жэнь Сяосу спросил. — Зачем ты тратишь все свои деньги, играя в маджонг? Он считал, что Ан Юцянь не простой человек. Разве мог человек, разработавший надлежащий учебный план по последовательному изучению математики и физики за столь короткое время, быть обычным библиотекарем?
Базовые знания сами по себе могут показаться очень простыми, но способность сформировать их в систему учебного плана была поистине удивительной.
Ан Юцянь посмеялся и, посмотрев на Жэнь Сяосу, ответил:
— Тогда ответь мне на вопрос: а что я еще могу делать, кроме как играть в маджонг?
Жэнь Сяосу растерялся, так как не знал, что ответить.
Выйдя из библиотеки, Ан Юцянь махнул рукой:
— Мир такой скучный, не лучше ли просто играть весь день в маджонг и сидеть без дела в ожидании смерти?
Жэнь Сяосу лишь улыбнулся. Что ж, звучит как правда.
Ан Юцянь вернулся спустя некоторое время. Он даже прихватил пакет с фаршированными булочками для Жэнь Сяосу:
— Попробуй. Булочки из этой лавки просто невероятны. Ты не похож на местного, уверен, ты никогда раньше не пробовал булочки из этой лавки. Знаешь, хозяйка этой булочной просто прекрасна. Ее прозвище — «Булочная Красавица»!
Жэнь Сяосу выдавил улыбку. Увидев Ян Сяоцзинь без кепки, ему показалось, что он встретил ту, которую люди называют истинной красотой.
Что касается хозяйки булочной, то Жэнь Сяосу уже видел ее прежде. Она определенно не так красива, как утверждал Ан Юцянь. Возможно, когда Жэнь Сяосу проходил мимо ее лавки, все лицо Булочной Красавицы было запачкано прилипшим мелко нарезанным зеленым луком, и он подсознательно подумал, что не такая уж она и хорошенькая.
Ан Юцянь взглянул на книгу в руках Жэнь Сяосу и сказал:
— О, я тоже читал эту новеллу под названием «Пощади Меня, Великий Повелитель „. Довольно хорошая книга, но, к сожалению, после Катаклизма остались только первые два тома. Никто не знает, где можно найти остальные тома.
Жэнь Сяосу посмотрел на него и ответил:
-Я просто пролистывал страницы.
— Ты читаешь совершенно случайные книги. — сказал Ан Юцянь и перечислил. — Каждое утро ты читаешь много разных книг, после чего во второй половине дня переходишь к учебникам. Насколько я помню, ты читал книги по экономике, литературе, истории, науке, географии и даже комиксы.
— Угу. — кивнул Жэнь Сяосу.
— Что ты хочешь читать на самом деле? — спросил Ан Юнцянь. — Должна же быть какая-то цель, я прав? Я делю натри причины, почему люди читают книги. Первая причина ради развлечения и досуга, человек просто любит читать книги. Вторая — ради информации. Например, чтобы узнать, как готовится какое-нибудь блюдо, можно почитать книгу рецептов. Третья — ради знаний. Например, можно читать учебники, чтобы сдать вступительные экзамены и решать разные проблемы.
— Тогда я, скорее всего, читаю ради досуга. — с улыбкой ответил Жэнь Сяосу.
— Зачем ты тогда читаешь учебники? — спросил Ан Юцянь.
— Хочу знать, как устроен это мир на самом деле. — серьезно ответил Жэнь Сяосу. Раньше у меня не было такой возможности, я не мог ни читать книги, ни изучать окружающий мир. Поэтому я хочу воспользоваться выдавшейся возможностью на все сто процентов.
— Ага. — Ан Юцянь кивнул. — Но есть еще два типа книг, которые ты не читал.
— Это какие? — Жэнь Сяосу был поражен. Он даже не заметил этого.
— Ты не читаешь книг по философии. Я видел, как ты взял вчера вечером одну, но, прочитав пару страниц, ты положил ее обратно. — сказал Ан Юцянь.
Жэнь Сяосу был удивлен. Он не ожидал, что Ан Юцянь так пристально за ним наблюдает:
— Мне она просто не понравилась.
— Но это же философия. Это такая интересная тема. — посетовал Ан Юцянь. — Это же такое интересное чтиво!
— Не захотелось себя мучить и пытать. — ответил Жэнь Сяосу и улыбнулся.
Настала очередь удивляться Ан Юцяню. Он немного помолчал, после чего с улыбкой произнес:
— Аты интересный. Смысл философии в том, чтобы понять мир через самоанализ, но такие книги написаны на основе понимания других людей, так что можно их и не читать. Но почему ты не читаешь политические книги?
Жэнь Сяосу подумал немного и ответил:
— Потому что сам мир гораздо интереснее политики.
— Тогда ладно. — Ан Юцянь причмокнул губами. — Мне вдруг стало казаться, что между нами есть много общего.
Жэнь Сяосу снова стал серьезным и сказал:
— Я так не думаю.
В момент, когда Ан Юцянь был готов вот-вот рассердиться, со входа внезапно раздался голос:
— Здравствуйте, здесь кто-нибудь есть? Я бы хотела зайти в библиотеку почитать.
Голос был приятным и мелодичным. Когда Ан Юцянь обернулся посмотреть, его глаза загорелись:
7 иду, иду.
В дверях стояла очаровательная женщина с длинными вьющимися волосами. Жэнь Сяосу мог разобрать лишь ее свисающие до щек серьги, будто они тайно пытались его соблазнить.
Женщина в изящных туфлях на высоких каблуках ждала, пока Ан Юцянь проверит ее читательский билет. Ан Юцянь сказал:
— Вы — госпожа Чжоу Инсюэз, верно?
— Да. — кивнула Чжоу Инсюз.
— Хорошо, этого достаточно. — Ан Юцянь пересказал инструкцию. — Выносить книги из библиотеки нельзя. Если книга повреждена, пожалуйста, немедленно обратитесь ко мне. Надеюсь, вы будете хорошо обращаться со здешними книгами. Все-таки большую их часть больше нигде не найти.
— Мхм, спасибо. — сказала Чжоу Инсюэ с мягкой улыбкой.
Ан Юцянь был очарован ею:
— Пожалуйста, дайте мне знать, если вам что-нибудь понадобится.
Чжоу Инсюэ медленно прошла к Жэнь Сяосу и села напротив него. Она посмотрела на него и с улыбкой произнесла:
— Привет.
Жэнь Сяосу поднял голову и ответил:
— Привет, тетенька.
Сидевший за своим столом Ан Юцянь забеспокоился, когда услышал его ответ. Как этот парень мог такое произнести? ‚Даже если бы Юэ Лао[1] использовал стальную арматуру, чтобы объединить ваши судьбы, ты, скорее всего, сломал бы ее своим ответом!‘
__________________
[1] Юз Лао — бог брака и любви в китайской мифологии.
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Глава 315: Управляемый термоядерный синтез
Чжоу Инсюз не могла спокойно стерпеть то, что Жэнь Сяосу обращается к ней «тетенька». Как могло произойти такое, что ее назвали тетенькой, хотя ей было всего 25 лет, и она была в самом рассвете сил?
На самом же деле Жэнь Сяосу не считал Чжоу Инсюз старой. Просто он уже видел ее ранее на улице.
Следившие за Жэнь Сяосу люди из Службы Разведки думали, что их слежка была безупречной. Они даже посчитали Жэнь Сяосу очень глупым из-за того, что он не заметил их.
Но на самом деле Жэнь Сяосу просто проигнорировал их, он хотел поскорее оправиться от ран.
К тому же, было бы лучше, если наблюдать за ним послали бы нескольких наносолдат. Обычные люди не вызывали у Жэнь Сяосу ни малейшего интереса.
Но и Чжоу Инсюз не простым человеком. Она с улыбкой произнесла:
— С моим возрастом будет более уместно называть меня старшая сестра. Ты хорошо ориентируешься в этой библиотеке?
— Нет. — Жэнь Сяосу покачал головой.
Чжоу Инсюэ растерялась. Он ходит в библиотеку каждый день вот уже почти полмесяца, и говорит ей, что плохо знаком с библиотекой?
Она продолжила с улыбкой:
— Яищу книгу с названием Теория Времени. Не знаешь, где она?
Жэнь Сяосу поднял голову и посмотрел на нее. Он уже выразил свое отношение, чтобы дистанцироваться от нее, но она все равно пытается навязать общение.
В этот момент раздался голос из дворца: [Квст: Помочь искателю знаний установить точное местоположение книги.]
Жэнь Сяосу замер от неожиданности. Почему ему выдали этот квест именно сейчас? Более того, в квесте даже специально указано, что нужно найти точное местоположение, поэтому он не может указать случайное место. Но он действительно не знает, где находится эта книга.
Не важно как, но ему придется выполнить этот квест. Он посмотрел на Чжоу Инсюз и, решив попытать счастья, сказал:
— Теория Времени должна быть в этой библиотеке. Почему бы тебе не поискать ее самой?
Ответ застал Чжоу Инсюэ врасплох. Она подумала: «Точно так же ты можешь сказать, что книга находится внутри Крепости 88! Конечно, я знаю, что она в этой библиотеке!»
Но Жэнь Сяосу было плевать. Он подумал, раз дворец просит его указать правильное место, то не будет ошибкой сказать, что книга прямо здесь в библиотеке, верно?
Голос из дворца сказал: [Квест выполнен. Выдан Базовый Свиток Копирования Навыка.]
Жэнь Сяосу хотел похвалить свою находчивость. Возможно, никто не сравнится с ним в плане использования лазеек, когда дело доходит до выполнения квестов!
Чтобы развеять неловкую ситуацию, Ан Юцянь быстро нашел книгу с названием Теория Времени и передал ее Чжоу Инсюэ. Чжоу Инсюэ была разочарована, но она не могла этого показать.
В это время в библиотеку вошла группа людей. Это были Ван Ючи и остальные ученики.
Они подошли к столу, за которым сидел Жэнь Сяосу, и, увидев сидящую там Чжоу Инсюз, слегка удивились. Они уже привыкли сидеть вместе за этим столом и самостоятельно учиться.
Если Чжоу Инсюз будет сидеть здесь, то получится, что рядом с ними будет сидеть кто-то незнакомый. Было бы очень неудобно, им пришлось бы осторожно выбирать слова.
Во время своих бесед они часто обсуждали некоторые секретные темы. В конце концов, они знали слишком много, поэтому во время общения могли невольно затронуть данные темы.
Чжоу Инсюэ знала, что пришедшие хотят сидеть вместе с Жэнь Сяосу, но она просто притворилась, что сосредоточена на своей книге, и продолжила сидела там, не собираясь освобождать место.
Кто-то хотел попросить Чжоу Инсюэ пересесть, но Ван Ючи остановил его:
— Библиотека — общественное место, поэтому не надо мешать другим читать там, где они ХОТЯТ.
Жэнь Сяосу собрал перед собой книги и сказал:
— Давайте сядем за другой стол.
Библиотека была очень большой, и в ней было много свободных столов. Поэтому вся их группа села за другой стол, оставив Чжоу Инсюэ читать в одиночестве.
Чжоу Инсюэ просидела в библиотеке весь оставшийся день, читая Теорию Времени. Ей пришлось изображать, что она на самом деле пришла сюда читать, чтобы не вызвать у Жэнь Сяосу подозрений. Не известно, понимала ли она вообще то, что читает.
Чжоу Инсюэ была слегка расстроена. У нее толпа поклонников! Как так вышло, что она не смогла соблазнить юношу перед ней?! Должно быть, с ним что-то не так?!
После этого случая Чжоу Инсюэ больше никогда не появлялся перед Жэнь Сяосу. И следить за ним стали реже. Иногда за ним следили всего раз в несколько дней.
Между тем, уроки Ан Юцяня стали продвигаться гораздо быстрее. Он даже вздыхал, говоря, что никогда не думал, что учить студентов может быть так легко. Когда он преподавал, он всегда считал учеников очень глупыми.
Жэнь Сяосу подумал, что Ан Юцянь в прошлом мог заниматься исследованиями. Позже он почему-то стал библиотекарем. Он решил, что, если выпадет возможность, он, возможно, спросит о нему Ян Сяоцзинь. Возможно, она знает о нем что-нибудь.
Узнав много нового, Ван Ючи и остальные парни стали иногда во время перерывов рисовать чертежи доспехов из своего воображения. Теперь, когда наномашины выполняли их команды с задержкой меньше 0,2 секунды, они иногда представляли, как бы они выглядели в броне. Они становились взволнованными, просто представляя это.
Ан Юцинь заметил их рисунки, где они набросали дизайн для рук и ладоней, быстро просмотрел их, громко рассмеялся и сказал:
— Хотите создать нечто подобное? Знаете, это совершенно невыполнимо!
Жэнь Сяосу перевел взгляд на Ан Юцяня:
— Почему?
Ан Юцянь ответил:
— Многие хотят создать« механическую броню „, думая, что такие индивидуальные боевые системы будут играть важную роль на поле боя. Однако, возникает слишком много проблем.
Жэнь Сяосу спросил с большим интересом:
— Какие проблемы?
— Во-первых, вы не сможете решить проблему энергетической системы. — усмехнулся Ан Юцяныь. — В этом мире не существует такого мощного и портативного источника энергии! Есть только один похожий источник энергии, и это управляемый термоядерный синтез!
Жэнь Сяосу был поражен. Ян Сяоцзинь была из Диверсантов, организации, которая больше всего ненавидит ядерные технологии. Разве за ним не придут все Диверсанты, если он установит реактор управляемого термоядерного синтеза в свою броню?
— Аесть еще какие-нибудь потенциальные источники энергии? — спросил Жэнь Сяосу.
Ан Юцянь твердо сказал:
— Нет! Как минимум не в рамках известных технологий! Исходными материалами для термоядерного синтеза служат дейтерий и тритий. Если технология достаточно продвинута, то можно использовать только дейтерий. В воде уже содержится большое количество дейтерия. Но существующие методы управляемого термоядерного синтеза как ‚токамак‘ [1] имеют очень трудную для решения проблему. Остается вопрос, как уменьшить размер устройства, чтобы его можно было легко прикрепить к человеческому телу. Чем больше видимый радиус устройства, тем лучше удерживается энергия!
— При желании его вполне возможно уменьшить, просто будет очень трудно. — Ан Юцянь с улыбкой глянул на Жэнь Сяосу и остальных. — Даже н мечтайте совершить такое.
Жэнь Сяосу нахмурился. Он тоже все это время мучился с источником энергии для наномашин. В конце концов, заряжая их только своей биоэнергией, ОН МОГ использовать их всего две минуты после двух часов зарядки. Этого недостаточно для использования наномашин в высокоинтенсивном бою.
— Есть еще какие-нибудь проблемы, которые невозможно преодолеть? — спросил Жэнь Сяосу.
— Как ты заставишь покрывающее все тело броню выполнять твои команды? Насколько сложный метод потребуется, чтобы—
— Решение данного вопроса кажется совршенно легким. — перебил его Жэнь Сяосу. Ан Юцянь растерялся. ‚Чего ты хвастаешься?!‘
Но Жэнь Сяосу не собирался ничего объяснять. Ни Консорциум Ян, ни Консорциум Ли не будут сейчас использовать наномашины в качестве брони. А все потому, что слишком расточительно использовать их таким образом.
________________________
1. Токамак — это устройство, создающее мощное магнитное поле для удержания горячей плазмы в форме тора.
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Глава 316: Снова встретил Лу Юаня
Ан Юцянь не воспринял слова Жэнь Сяосу всерьез, посчитав их хвастовством:
— Ты правда знаешь про программируемую материю[1]?
Жэнь Сяосу глянул на Ан Юцяня:
— Про что?
— Про программируемую материю. Это материи, которая может изменять свои физические свойства посредством заданных пользователем или автономных восприятий.
Жэнь Сяосу подумал секунду и сказал:
— На человеческом языке, пожалуйста.
— Короче. — сказал Ан Юцянь. — Если вы хотите создать такую броню, ее элементы должны как минимум мочь изменять форму и самоперестраиваться. Без программируемой материи вы не сможете создать гибкие процессы самообъединения и самоотделения.
— Мгм. — Жэнь Сяосу спокойно произнес. — Нет проблем.
Ан Юцянь чуть сума не сошел:
— Ты совсем не понял моих слов? Что значит, нет проблем!
Если честно, Жэнь Сяосу мог решить все поднятые Ан Юцянем проблемы, кроме проблемы с источником энергии. Что касается «программируемой материи», то наномашины были гораздо лучше.
Жэнь Сяосу понял, что область исследований, на которой специализировался Ан Юцянь, точно была не нанотехнологией. Иначе он не мог бы не знать о текущих достижениях, связанных с наномашинами. К тому же, он определенно не был основным членом Консорциума Ян.
Но как Ан Юцянь оказался в таком положении? Хоть Жэнь Сяосу и был далек от уровня ученых, но он мог ощутить неуступчивость и гордость Ан Юцяня, как человека из научной среды. Почему Ан Юцянь сидит здесь и работает простым библиотекарем?
В последующие дни Ан Юцянь не стал поднимать вопрос об источнике энергии и программируемой материи и сосредоточился на преподавании и игре в маджонг.
Жэнь Сяосу посоветовал Ван Ючи и остальным парням разрабатывать дизайн брони после, вернувшись домой, и обращаться к Ан Юцяню за помощью в решении технических проблем во время перерывов между уроками. По какой-то причине Ан Юцянь не отказывал им в помощи.
Сам Ан Юцянь думал, что, если он поможет Жэнь Сяосу решить все его текущие проблемы и приведет его к упомянутым проблемам, то Жэнь Сяосу осознает, насколько он умный.
Ему казалось, что Жэнь Сяосу не принимает во внимание ситуацию с технологией программируемой материи только потому, что находится не на том уровне и никогда не сталкивался с проблемами данной технологии! В конце концов, Ан Юань считал, что десятиклассник не сможет понять его точку зрения и его предыдущие аргументы, связанные с научной областью. Ан Юцянь даже хотел, чтобы Жэнь Сяосу прошелу него коррекционные курсы, чтобы Жэнь Сяосу поскорее понял, насколько он потрясающий.
В один день Жэнь Сяосу собираясь взять следующий учебник и начать его изучать, но нашел рядом с ним тетрадь. Раньше он ее там не видел.
Жэнь Сяосу открыл тетрадь и увидел, что кто-то четко расписал, в каком порядке что изучать, и объяснил ключевые моменты. Он сразу понял, чьи это записи. Это тетрадь Ан Юцяня!
Жэнь Сяосу повернулся и судивлением посмотрел на Ан Юцяня. Почему этот парень ведет себя так таинственно? Он спросил:
— Это твоя тетрадь?
Ан Юцянь неловко ответил:
— Хм, это мои старые записи, я недавно наткнулся на них и подумал, что они могут комунибудь пригодиться. Кстати, эта тетрадь будет для тебя очень полезной. Некоторые темы в средней школе намеренно упрощаются. Следуя этому учебному плану, тебе не придется несколько раз изучать одно и то же. Почему бы тебе не воспользоваться моим методом изучения?
Жэнь Сяосу сказал:
— Спасибо, сколько стоит? — он собирался за нее заплатить.
Но Ан Юцянь разозлился:
— Я отдаю тебе тетрадь не ради денег! — после чего сердитый Ан Юцянь вернулся ко входу и уставился на дверь.
Жэнь Сяосу с усмешкой на лице вернулся на свое место. Под указаниями Ан Юцяня перспективы брони становились только лучше. Со слов Ан Юцяня:
«Наука — это очень таинственная область. Чем больше ее понимаешь, тем сильнее становишься ею очарован.»
Очарован так, что может полностью завладеть твоим разумом.
Стоп. Жэнь Сяосу вспомнил, что недавно получил Базовый Свиток Копирования Навыка. С его помощью нельзя скопировать суперспособности, но можно изучить обычные навыки.
Он собирался использовать его, когда встретит Ян Сяоцзинь, но вдруг подумал, что вовсе не обязательно копировать навык Ян Сяоцзинь. Он же может скопироать навык Ан Юцяня, который находится прямо перед ним! Да и уровень знаний Ян Сяоцзинь по математике и физике не может определенно ниже, чем у профессионального учителя как Ан Юцянь.
И дело не втом, что Ян Сяоцзинь не умная, а в том, что люди сосредоточены на разных профессиях. Не за чем сравнивать любителя с профессионалом.
Подумав обо этом, Жэнь Сяосу мысленно произнес: «Использовать Навык Копирование Навыка.»
Голос из дворца ответил:
[Скопирован случайный навык цели: Игра в маджонг Мастерского уровня. Носитель не обладает соответствующим навыком продвинутого уровня, носитель сможет изучить лишь продвинутый уровень навыка. Хотите изучить этот навык?]
Жэнь Сяосу тут же глянул на Ан Юцяня. Почему он проигрывает все свои деньги, еслиу него играет в маджонг на мастерском уровне? Что-то здесь подозрительно! Может его там разводят? Или соперники жульничают?
Ан Юцянь заметил пристальный взгляд Жэнь Сяосу и спросил:
— Зачем ты на меня так смотришь?
— А, не важно. — Жэнь Сяосу мысленно ответил дворцу. — «Да.»
К этому времени Жэнь Сяосу уже почти полностью восстановился. Если он не будет перенапрягаться на тренировке, все будет хорошо.
Наконец-то настало время учиться рукопашному бою. Ему стало интересно, с кем Ян Сяоцзинь договорилась обучать его рукопашному бою.
Ян Сяоцзинь дала ему адрес, место оказалось недалеко от библиотеки. Когда он почувствует, что раны зажили, он сможет отправиться туда сам. По тому адресу находилась школа боевых искусств.
Он бы проводил весь день в библиотеке, а вечером ходил бы в школу боевых искусств. Жизнь Жэнь Сяосу никогда не была такой насыщенной.
Он пошел искать это место по адресу, который дала Ян Сяоцзинь. Оказывается, школа боевых искусств располагалась в маленьком переулке, поэтому она совсем не выглядела популярной.
— Переулок Наньгзн. Я на месте! — произнес Жэнь Сяосу.
Школа действительно находилась в маленьком переулке. Жэнь Сяосу даже подумал, что, возможно, управляющий школой боевых искусств в убытке. Возможно, они даже не могут покрыть затраты. На Жэнь Сяосу сильно удивился, когда попал внутрь и увидел много учеников. Несколько десятков учеников стояли во дворе, площадь которой была чуть больше 200 квадратных метров. Многие родители ждали снаружи школы боевых искусств конца занятия, чтобы забрать своих детей.
Жэнь Сяосу сильно удивился, когда посмотрел вверх и увидел вырезанные из цельного куска дерева дверной проем и школьную вывеску. Выглядела она очень старой. Дождь размыл поверхность, и остались белые пятна.
На вывеске было написано «Семья Лу».
Жэнь Сяосу задался вопросом, а не знает ли он владельца школы. Он вошел и сказал инструктору:
— Здравствуйте, я ищу владельца.
Инструктор громко крикнул внутрь:
— Старина Лу, к тебе пришли!
Вышел Лу Юань. Он увидел Жэнь Сяосу и с доброй улыбкой сказал:
— Быстрее, заходи. Давно не виделись!
Стоявшие у входа родители были поражены. Увидев Жэнь Сяосу ранее, они подумали, что он был обычным парнем. Никто не ожидал, что Лу Юань выйдет встретить его лично.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 317: Ценное качество
Увидев надпись «Семья Лу», Жэнь Сяосу подумал, что учителем рукопашного боя, которого для него нашла Ян Сяоцзинь, может быть Лу Юань.
Когда они были в Крепости 109, Лу Юань спокойно преодолел весь хаос под защитой Ян Сяоцзинь, защищавшей его с крыши высокого здания вдалеке. Тогда Жэнь Сяосу еще не знал, что Лу Юань был из Консорциума Ян.
Однако, Жэнь Сяосу до сих пор не понятно, какие отношения связывают Лу Юаня и Ян Сяоцзинь.
Прямо сейчас Консорциум Ян ведет на передовой напряженную войну. Хотя кажется, что победа уже гарантирована, но возникает вопрос, почему Лу Юаня не отправили на передовую, если он был известным в организации сверхъестественным существом?
Даже если сверхъестественные существа не могли как-то сильно повлиять на Главное боя, лучше так, чем вообще никого не отправлять. Было бы еще лучше, если бы несколько сверхъестественных существ сопровождали и защищали генералов.
Поэтому, увидев Лу Юаня в крепости, Жэнь Сяосу догадался, что отношения между Лу Юанем и Ян Сяоцзинь могут быть немного ближе, чем отношения между Лу Юанем и Консорциумом Ян.
Лу Юань повел Жэнь Сяосу на задний двор. Пока шел, он рассмеялся и сказал:
— Давай без формальностей. Я был слугой в семье Сяоцзинь, она выросла под моим присмотром, поэтому можешь называть меня просто Дядя Лу. Раньше я служил Консорциуму Ян, но благодаря тому жесткому диску я смог вернуть себе свободу, и сейчас наслаждаюсь старостью.
Лу Юань прекрасно все понимал. Раз Ян Сяоцзинь доверяет Жэнь Сяосу, то он тоже может раскрть свою личность и представиться.
— Здравствуй, Дядя Лу. — Жэнь Сяосу спросил. — Ло Лань тоже в этой крепости. Почему ты не пошел и не побил его? Прямо сейчас он живет за счет нашей семьи.
— Ха-ха. — рассмеялся Лу Юань. — Принимая чей-то образ во время своих миссий, я должен полностью погружаться в свою роль. Но затем нужно выходить из образа. Иначе я впутаюсь в кучу сложных ситуаций. Поскольку я больше не смотритель Крепости 109, все случившееся ранее больше не имеет ко мне никакого отношения.
Жэнь Сяосу понял, что Лу Юань очень великодушный человек. Неудивительно, что он спокойно вышел на пенсию и открыл школу боевых искусств:
— Сяоцзинь посоветовал мне учиться рукопашному бою у тебя. Во сколько мне лучше приходить?
— Сяоцзинь сказала, что ты каждый день проводишь в библиотеке, читая там до самого вечера, поэтому приходи вечером. — Лу Юань спросил. — Ты раньше тренировался?
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал:
— Нет, никогда не занимался регулярными тренировками. Но из-за жизни в пустоши был очень заинтересован.
— Тогда пойдем по порядку, начнем стого, как применять силу, потом будет практическое применение боевых техник. Затем будем тренировать скорость реакции и оценку противника. — сказал Лу Юань.
Жэнь Сяосу удивился:
— Разве я не должен учиться чему-то вроде боксерскому стилю? Например, такому, который сейчас тренируют дети снаружи…
Войдя в школу, он увидел толпу детей, тренирующихся в боксе. Их тренировка выглядела довольно увлекательно.
Но Лу Юань с улыбкой ответил:
— Такому будут учиться только дети. Этот бокс годится только для выкачивания денег из карманов родителей. Нынешние родители слишком беспокоятся о своих детях и не хотят, чтобы они испытывали даже малейшие страдания, тогда как они должны учится боксу?
«Как это честно с его стороны, открыто признаться в обмане других людей ради их денег.» — подумал про себя Жэнь Сяосу.
Лу Юань сказал:
— Нужно отработать технику применения силы. Для начала тебе придется помучаться, узнать много нового, после чего ты научишься контролировать свое тело.
Секрет техники накопления силы для нанесения удара заключается в том, что во время удара нужно воспользоваться бедрами. Иначе удар выйдет очень слабым.
Лу Юань продолжил:
— Практический боевой навык — это техника, которую применяют для убийства. Ее очень сложно объяснить, но с ней ты поймешь, как лучше атаковать врага, что стоит ждать от противника и тому подобное.
— Тогда что со скоростью реакции и оценкой противника? — спросил Жэнь Сяосу.
— Ситуация со скоростью реакции варьируется от человека к человеку. — сказал Лу Юань.
— Каждый может улучшить свою скорость реакции с помощью тренировок. Но у каждого есть свой «потолок».
— Другими словами, у каждого человека разный потенциал? — спросил Жэнь Сяосу.
— Да. Возьмем, к примеру, Сяоцзинь. Если она будет стрелять по быстродвижущейся цели, стараясь ни разу не промахнуться, между выстрелами будет окно всего в 0,06 секунды. Если родишься с таким же верхним пределом, то сможешь достичь такого же результата. В обратном случае, сколько бы ты не тренировался, ты не сможешь достичь такого уровня. Даже сверхъестественное существо не сможет.
— 0,06 секунды? — удивился Жэнь Сяосу. Он никогда раньше не считал время с точностью до двух знаков после запятой. Значит, вот насколько страшная у Ян Сяоцзинь скорость реакции?
Теория, которую только что объяснил Лу Юань, касалась таланта. Когда все усердно трудятся и прикладывают одинаковое количество усилий, каждый может достичь определенного уровня, например, достичь мастерского уровня навыка.
Но если человек хочет прорваться через этот потолок и достичь совершенного уровня навыка, он должен обладать настоящим талантом, располагающим к этому делу. С таким талантом можно только родиться.
Внезапно Жэнь Сяосу почувствовал себя немного неловко, вспомнив, что его единственным навыком совершенного уровня является «раздражать людей».
Жэнь Сяосу спросил:
— Могу я проверить свою скорость реакции?
Лу Юань с улыбкой ответил:
— Давай будем идти последовательно и не будем так рано ставить столь высокие цели. Раз ты никогда не тренировался, сперва нужно будет освоить, как правильно направлять силу для удара.
— Хорошо. — Жэнь Сяосу не стал настаивать. Раз он пришел сюда учиться, то должен стараться изо всех сил. Он не должен зазнаваться только из-за того, что ощущает себя очень сильным.
Вдвоем они вышли на задний двор, и Лу Юань указал на висящий посреди двора мешок с песком. Он сказал:
— Ударь изо всех сил. Дай мне глянуть, насколько ты силен.
— Угу. — Жэнь Сяосу подошел к мешку с песком, и Лу Юань увидел, что он слегка согнул колени. Затем Жэнь Сяосу направил всю свою силу в удар и пробил мешок с песком!
Лу Юань был поражен. Этот мешок с песком был специально изготовлен, чтобы им могли пользоваться сверхъестественные существа!
Но удивился он не силе Жэнь Сяосу. Сила сверхъестественных существ колеблется от высокой к низкой, и проявленная Жэнь Сяосу сила не была особо редкой. В лучшем случае, удар можно посчитать чрезвычайно сильным, но такой силой никого не удивить. Конечно, Жэнь Сяосу еще не активировал Разрушителя Города. Лу Юаня удивило то, что все мышцы Жэнь Сяосу, казалось, действовали как одна в момент, когда он собирал силу. Удар был безупречным. Особо важную роль сыграл легкий сгиб задней ноги. Многие не могут воспользоваться всей своей силой, потому что не используют силу своих ног.
Он действительно не тренировался раньше?
Более того, Лу Юань заметил, что Жэнь Сяосу приложил не все свои силы. Все это время его левая рука и предплечье оставались в полу расслабленном состоянии, он в любой момент прекратить удар и увести руку назад.
Контролировать силу гораздо труднее, чем полностью ее высвободить.
Лу Юань спросил:
— Почему ты ударил не изо всех сил?
— А.- Жэнь Сяосу объяснил. — Скорее всего, в силу привычки. В пустоши я постоянно сталкивался с дикими животными, и иногдая не знал, как они нападут. Поэтому мне приходилось действовать против них осторожно.
Лу Юань сказал:
— Давай теперь глянем на твой удар ногой. Сделай боковой удар ногой.
Лу Юань и в этот раз не нашел в движениях Жэнь Сяосу никаких недостатков. Скорее всего, это был своего рода талант. Лу Юань вздохнул:
— Похоже, у тебя была довольно тяжелая жизнь.
Он не смог бы так хорошо применять силу, если бы вел раньше легкую, беззаботную жизнь.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал:
— Все потому, что я боюсь умереть.
Лу Юань тоже улыбнулся и сказал:
— Тебе не нужно учиться применять силу, ты уже итак хорошо справляешься. Начнем с изучения практических боевых техник.
— Хорошо. — сказал Жэнь Сяосу.
Прошло некоторое время, а Лу Юань ждал, когда Жэнь Сяосу снова попросит его проверить свою скорость реакции, особенно после того, как Лу Юань похвалил его. Но Жэнь Сяосу даже не заикнулся на данную тему и стерпеливым отношением продолжил медленно учился тому, чему его обучали.
Это был не талант, а ценное качество, присущее человеку.
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Глава 318. Иди сюда, помоги мне!
— Чтобы выполнить движение «Резец», ты должен опрокинуть противника на землю и схватить его за лодыжку. После этого нужно обхватить ногу противника, расположить свою ногу сзади колена противника, согнуть его ногу в колене, и потянуть за его голень. Так ты сможешь приложить к малой и большой берцовым костям противника силу в несколько сотен килограммов. Хотя большая берцовая кость является одной из самых крепких костей в теле человека, используя этот захват, ты сможешь легко ее сломать. договорив, Лу Юань позвал инструктора, чтобы тот устроил с Жэнь Сяосу спарринг.
Такую технику надо опробовать в реально бою. Жэнь Сяосу не поймет идею, просто посмотрев на нее со стороны.
Инструктор глянул на стоящего перед ним худого Жэнь Сяосу и посчитал его слабым. Поэтому он с улыбкой произнес:
— Давай медленно пройдемся по всем пунктам.
Он подумал, что, должно быть, Жэнь Сяосу сюда прислал какой-то член семьи Консорциума Ян. Иначе зачем хозяин стал бы обучать его лично? Поэтому лучше такого человека не ранить. Он точно попадет в беду, если родители придут с вопросами.
Лу Юань сказал Жэнь Сяосу:
— Хоть это всего лишь тренировка, все равно надо дать тебе попробовать самому, даже у тебя есть представление, как выполнить это движение, если ты будешь недостаточно быстрым и не сможешь удержать равновесие, ничего путного из этого не выйдет.
После чего Лу Юань сказал инструктору:
— Выложись полностью, не позволяй ему брать себя в захват.
— Хорошо. — ответил инструктор.
Когда обе стороны заняли свои позиции, Лу Юань неожиданно подал им сигнал начинать. Инструктор только собирался повернуться и не дать Жэнь Сяосу взять себя в захват, но обнаружил, что Жэнь Сяосу уже схватил его за ногу!
Инструктор даже не успел среагировать, как почувствовал, что Жэнь Сяосу повалил его на землю и крепко схватил его ноги. Более того, обездвижив его, Жэнь Сяосу неосознанно попытался ударить инструктора в ребра свободной рукой. Жэнь Сяосу собирался лишить своего оппонента возможности сражаться.
Инструктор вспотел. Кажется, он вот-вот испытает нечто ужасное.
Лу Юань поспешил крикнуть:
— Стоп, стоп, стоп!
Все произошло так быстро, что инструктор даже не успел среагировать. Он чуть не умер от удара Жэнь Сяосу. Только Лу Юань ясно понимал это. Если бы Жэнь Сяосу нанес свой удар, инструктор, скорее всего, стал бы калекой. Этот удар даже мог вызвать разрыв внутренних органов и привести к смерти.
Инструктор изумленно поднялся на ноги и услышал, как Лу Юань серьезно спрашивает у Жэнь Сяосу:
— Почему ты пытался убить его?
Когда инструктор услышал его слова, по его спине пробежали мурашки.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение и ответил:
— На самом деле, я бы не ударил его по-настоящему. Я подумал, что если лишь обездвижу своего врага, то покажусь слабым.
— Хочешь сказать, что просто обездвижить противника и не убить его являться признаком слабости? — спросил Лу Юань со странным выражением лица.
— Нет, дело не в этом. — Жэнь Сяосу сказал. — Враги, с которыми я сталкиваюсь в пустоши, сражаются до самой смерти. Другого исхода нет. Поэтому я подумал, что не хватит просто сломать одну ногу. А что, если в руке у противника будет пистолет и он выстрелит в меня? Тогда умру я!
Лу Юань замолчал на некоторое время. Так как он вырос в крепости, здешняя культура научила его проявлять к другим милосердие и разрешать конфликты мирным путем.
Но в философии жизни, которую Жэнь Сяосу приобрел во время жизни в пустыне, говорилось, что доброта — это синоним слабости.
Находившийся рядом с ними инструктор вдруг почувствовал легкий стыд из-за того, что такой тощий парень избил его до полусмерти:
— Сэр, я…
— Все в порядке. — Лу Юань улыбнулся и махнул на это рукой. — Здесь нет твоей вины. Давай лучше я потренируюсь с ним. Так будет намного лучше. Ты можешь воспользоваться случаем понаблюдать со стороны и стать свидетелем силы сверхъестественных существ.
Сказал Лу Юань и отправился провести с Жэнь Сяосу спарринг. Все-таки перед лицом Жэнь Сяосу обычные инструкторы выглядели как игрушки. Они совсем не годились для спарринга с ним.
Инструктор наконец облегченно выдохнул. Оказывается, этот парень сверхъестественное существо. Неудивительно, что он проиграл ему. Похоже, только сам владелец сможет с ним совладать.
Десять минут спустя. Лу Юань захлопал по полу:
— Отпусти, отпусти! Я проиграл, проиграл! Это больно, очень больно!
Инструктор ошеломлен. Лу Юань поднялся с земли и серьезно сказал Жэнь Сяосу:
— Тебе нужно научиться контролировать свою силу. Не забывай, показывая эти техники, мы просто хотим помочь тебе полностью понять недостатки суставов человеческого тела. Не нужно прикладывать так много сил.
Лу Юань думал, что раз он тоже сверхъестественное существо, то его сила более или менее будет равна силе Жэнь Сяосу, но, к своему удивлению, он переоценил себя и недооценил Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу кивнул и сказал:
— Хорошо, я не буду прикладывать так много сил.
— Хорошо, тогда на этом и закончим сегодняшний урок. — Лу Юань напомнил. — Не забывай приходить каждый вечер. Если у тебя появятся какие-нибудь дела, позвони мне и предупреди. Малыш Ли, пожалуйста, дай ему наш номер телефона.
Когда Жэнь Сяосу ушел, Лу Юань схватился за свою талию и сказал:
— Иди сюда, помоги мне.
Инструктор тихо спросил:
— Сэр, кто этот парень?
Лу юань задумался, не зная, как ему описать личность Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу ушел домой довольно рано, был всего лишь вечер. На улицах можно было слышать голоса играющих в маджонг людей. Казалось, жители крепости не был обеспокоены войной снаружи, словно они уже победили.
По пути он увидел нескольких рабочих, только что закончивших свою работу. Хотя в крепости было правило, что рабочий день длится всего восемь часов, на заводах никто никогда не соблюдал это правило. По этой причине многие жители крепости не могли вести счастливую жизнь.
Жизнь этих жителей крепости была похожа на жизнь жителей города, многие из них тоже никогда не смели выйти наружу. Жэнь Сяосу казалось, что эти люди больше похожи на беженцев, просто более высокого класса, они тоже по-своему служат организации и ведут тяжелую жизнь. Просто одна группа зарабатывает себе на жизнь в пустоши, а другая — в крепости.
Жэнь Сяосу привык думать, что живущие в крепости люди оставляют свои двери на ночь не запертыми, и никто не крадет их вещи, потому что все доверяют друг другу. Но, попав в крепость, он обнаружил, что все совсем не так.
Внезапно Жэнь Сяосу услышал знакомый голос, донесшийся из небольшого переулка:
— Девять бамбуков! Завернув в переулок, Жэнь Сяосу увидел сидящего в маленьком дворике Ан Юцяня. Он играл в маджонг с двумя старушками и стариком, все они были сосредоточена на игре.
Жэнь Сяосу слегка растерялся. Он думал, что, возможно, Ан Юцяня обманывают в игорном доме, поэтому он не может выиграть даже с его мастерским уровнем игры в маджонг. Но это оказалось не так.
Понаблюдав за ними некоторое время издали, он заметил, что старик и старушки тайком под столом меняют кости. И кажется, Ан Юцянь совсем этого не замечает.
Как можно быть таким глупым?
Если бы кто-нибудь так же менял кости во время игры в маджонг с Жэнь Сяосу, он бы просто опрокинул стол на своего противника.
Ан Юцянь замер от удивления, когда увидел Жэнь Сяосу. Он сказал старику и старушкам:
— Пожалуйста, подождите меня немного. Ко мне пришел друг.
Затем Ан Юцянь встал и подошел к Жэнь Сяосу:
— Что ты тут делаешь?
— У тебя такой громкий голос. — сказал Жэнь Сяосу. — Я услышал твои крик «девять бамбуков» аж через две улицы!
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Глава 319: Человечество может уничтожить только само человечество
Жэнь Сяосу точно не нашел бы сюда дорогу, если бы не громкий крик Ан Юцяня, привлекший его внимание.
— Я был настолько громким? — опешил Ан Юцянь. Затем он посмотрел на небо. — Ты сейчас домой?
— Угу. — Жэнь Сяосу глянул на двор и увидел очень радостных старика и старушек. Ему стало любопытно, и он спросидл. — Так это они постоянно выигрывают все твои деньги?
— Да. — сулыбкой ответил Ан Юцянь.
— Ты знал, что они тайком меняют свои кости? — спросил Жэнь Сяосу.
Ан Юцянь промолчал и быстро увел Жэнь Сяосу из переулка. Жэнь Сяосу вдруг понял все и сказал:
— Значит, ты нарочно проигрываешь им свои деньги?
— Да. — со вздохом ответил Ан Юцянь.
Жэнь Сяосу осознал, что причина таких его действий и унылая жизнь Ан Юцяня какимто образом связаны. Потому что Жэнь Сяосу ранее спросил у Дворца, насколько хорошо Ан Юцянь разбирается в математике и физике. Дворец ответил, что Ан Юцянь обладал знаниями на мастерском уровне. Сначала Жэнь Сяосу думал, что знания Ан Юцяня будут на совершенном уровне, но дворец ответил, что у научных дисциплин не было совершенного уровня. Поэтому самый высокий уровень, который могли достичь люди, был мастерский уровень.
Жэнь Сяосу понял намек дворца. В конце концов, люди до сих пор совершаются открытия в научной сфере, поэтому, получается, они еще не смогли достичь совершенного уровня.
Но как же все-таки человек, владеющий математикой и физикой на таком уровн, стал простым библиотекарем? Жэнь Сяосу ни за что не поверит, что за этим нет какой-то истории.
Жэнь Сяосу спросил:
— Какие между тобой и ними отношения?
— Они — члены семьи двух моих бывших хороших друзей, которые ктому же были моими учениками. — Сказал Ан Юцянь. — Во время одного эксперимента из-за моей небрежности в нашей лаборатории произошел взрыв. В результате оба моих помощника погибли.
— Что за эксперимент? — Жэнь Сяосу продолжил. — Эксперименты с ядерной технологией?
— Если бы было, как ты сказал, ты бы не видел сегодня Крепость 88. — опроверг Ан Юцянь.
— Ох. — Жэнь Сяосу думал, что работа Ан Юцянь была связана с ядерной физикой. — И что произошло потом?
— Меня уволили, и я потерял работу. Затем со мной порвала моя девушка. Уходя, она забрала даже черепашку, которую мы держали у себя дома. — вздохнул Ан Юцянь.
— Иты из-за этого впал в депрессию? — не совсем понял Жэнь Сяосу.
— Аты как думаешь? Что сделал бы ты, окажись на моем месте? — спросил Ан Юцянь в ответ.
Жэнь Сяосу подумал немного и ответил:
— Как минимум забрал бы половину черепахи, чтобы положить в свою настойку[1].
Ответ застал Ан Юцяня врасплох. Они же только что говорили о его печальном прошлом! Почему вдруг разговор зашел о том, чтобы поделить черепаху?
Он не знал, что, даже если умрут их близкие, беженцы как Жэнь Сяосу продолжат жить как обычно. У них нет времени на сантименты!
Жэнь Сяосу много раз встречал такое, что у жителя города накануне умер родственник, а он на следующий день все равно вышел на работу.
Они вдвоем шли вниз по улице, под тусклым желтым светом фонарей фигура Ан Юцяня выглядела мрачной.
Жэнь Сяосу спросил:
— Значит, ты специально проигрываешь им деньги, чтобы они могли вести лучшую жизнь?
— Да. — кивнул Ан Юцянь. — Меня это вполне устраивает, потому что я как-нибудь да смогу выжить. А они не смогут. У них нет детей, их никто не поддержит.
— Понятно. — вздохнул Жэнь Сяосу и сказал: — Ты очень верный человек.
— Все-таки они погибли из-за меня. — сказал Ан Юцянь.
— Ладно, увидимся завтра утром! — Жэнь Сяосу помахал рукой Ан Юцяню и пошел в нужном ему направлении. Хоть он и не мог посочувствовать Ан Юцяню, но все же уважал его.
Внезапно Ан Юцянь окликнул Жэнь Сяосу и спросил:
— Зачем ты ищешь знания?
Жэнь Сяосу обернулся и сказал посреди длинной темной улицы:
— Я ранее уже отвечал тебе на этот вопрос.
— Аты знаешь, где находится конец научного пути? — спросил Ан Юцянь.
— Нет. — покачал головой Жэнь Сяосу.
— Конца нет! — сказал Ан Юцянь. — И это приводит людей в отчаяние.
— Зачем отчаиваться? — не мог понять Жэнь Сяосу.
Казалось, Ан Юцянь больше не обращался к Жэнь Сяосу, а разговаривал сам с собой:
— Были существа, что жили на этих землях в течение 165 миллионов лет, а вид Ното существует всего примерно 3 миллиона лет. Не нужно бояться каких-то там стихийных бедствий или мутаций, за свою жизнь мы не увидем вызванного стихийным бедствием апокалипсиса… Единственное, что может уничтожить человечество — это сами люди!
Жэнь Сяосу опешил. Он не знал, зачем Ан Юцянь сказал ему это, и задался вопросом, что на него нашло:
— Тогда, по-твоему, как человечество уничтожит себя?
— Наукой.
Слово разбило ночную тишину. Будто такая же судьба ждала человечество в конце долгого пути.
— Ты чокнулся. — Жэнь Сяосу проигнорировал его и направился домой.
Вернувшись домой, Жэнь Сяосу обнаружил, что все ждут его во дворе. Он прошелся взглядом по выражению лиц всех присутствующих:
— У меня плохое предчувствие.
Подошел Ян Лююзнь и передал ему пригласительный письмо с напечатанными золотым буквами и декоративными узорами по углам. В добавок, посередине пригласительного висела декоративная кисточка.
Пригласительное письмо было запечатано воском с изящным рисунком бронзового барана, символом Консорциума Ян.
Ян Лююань сказал:
— Сегодня вечером пришли какие-то люди и оставил его здесь. Они сказали, что Консорциум Ян приглашает нас двоих в свое поместье, и даже напомнили, чтобы мы надели что-нибудь официальное, так как на этом вечере будет присутствовать много уважаемых гостей.
Жэнь Сяосу открыл его. Написано было все очень вежливо, но все понимали, что такая организация как Консорциум Ян не стала бы внезапно приглашать детей-беженцев изза простого желания с ними познакомиться.
— Стоит ли нам идти? — шепотом спросил Ян Лююаныь. — Мне кажется, у Консорциума Ян плохие намерения.
— Хунмэньское Празднество (или Банкет у Хунских Ворот) [2]? — Жэнь Сяосу усмехнулся и сказал. — Там же не будет 300 ассасинов, появляющихся из тени, когда будет разбит кубок, верно?
— Не думаю, что что такое возможно. — когда Ян Лююань увидел столь расслабленное поведение Жэнь Сяосу, он рассмеялся и сказал. — Не все так просто в данном вопросе.
— Ладно, давай не будем думать об этом слишком много. — Жэнь Сяосу погладил Ян Лююаня по голове. — Завтра утром пойдем с тобой в магазин за одеждой. Стоит пойти и сами глянуть, что из себя представляет проводимый организацией праздник.
— Хорошо. — послушно ответил Ян Лююаныь.
Вдруг Жэнь Сяосу спросил:
— В школе проблем не было?
— Нет, все хорошо. — сказал Ян Лююань с улыбкой.
— Ты всегда так улыбаешься, когда лжешь. — Жэнь Сяосу спросил. — Одноклассники сторонятся тебя и Далуна?
— Нет-нет, тебе стоит поскорее пойти немного отдохнуть. Ты еще не полностью поправился. — сказал Ян Лююань, заталкивая Жэнь Сяосу В ДОМ.
Подошел Ван Фугуй и сказал:
— Я сходил сегодня обменять золото на деньги. Не стал менять много, чтобы не привлекать к себе внимание…
— Почему ты начинаешь говорить о деньгах в такое позднее время? Сяосу устал, пускай сначала немного отдохнет. — крикнула сзади Сяою. — Сяосу, еще не ел? Я подогрею тебе несколько блюд и приготовлю яичницу с обжаренными помидорами. Еще в кастрюле есть куриный суп…
Жэнь Сяосу улыбнулся. Он чувствовал себя как дома.
__________________________
[1] Знаете, наверное, про змеиные настойки (вино), предлагает сделать то же самое с черепашкой
[2] Хунмэньское Празднество или Банкет у Хунских Ворот — историческое событие 206 года до н. э. у ворот Хунмэнь за пределами столицы покорённой Циньской империи города Сяньян. Событие знаменито тем, что Сян Юй принимал здесь в своей ставке Лю Бана — оба были недавно союзниками в восстании против Циньской империи (209—206 ДО Н. Э.), однако отношения между ними были напряжёнными, и впоследствии вылились в междоусобную войну, в которой в итоге победителем оказался Лю Бан — будущий основатель Хань. Хунмэньское празднество часто вспоминается в китайских исторических книгах, художественной литературе и популярной культуре.
Эпизод Хунмэньского празднества нашёл широкое отражение в литературе и фольклоре. В современном китайском языке существует устойчивое словосочетание (ЧЭНЪЮЙ) «Хунмэньское празднество» для обозначения ловушки или ситуации ложной радости, за которой скрыто предательство. Другая идиома, ссылающейся на данный инцидент, звучит Сян чжуан у цзянь, и цзай Пэй Гун, которая переводится как «Сян Чжуан танцует с мечом, норовя (напасть) на Пэй-гуна», здесь Пэй-гун — титул Лю Бана в момент инцидента, под которым он упоминается в исторических хрониках; фраза как идиома означает, что действия некоторого человека несут в себе сокрытое нападение на другого
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Глава 320: Разрыв и естественная пропасть
Когда Жэнь Сяосу заснул, Сяою вдруг отвела Ян Лююаня в сторону и спросила. — Почему ты не рассказал брату о случившемся в школе?
— Старшая сестра Сяою, говори тише. — Ян Лююань потащил ее наружу и сказал. — Я не могу сказать ему.
— Почему не можешь? Просто дай своему старшему брату преподать этим мелким мерзавцам урок. Что дает им право обзывать тебя и Далуна и рыться в ваших вещах? яростно воскликнула Сяою.
Ян Лююань прошептал:
— Яи сам могу преподать им урок. Но брату было тяжело решиться прийти сюда ради Старшей Сестры Сяоцзинь, поэтому я не могу беспокоить его подобным сейчас!
Когда Ян Лююань начал посещать школу, его одноклассники сразу поняли, что он беженец. Это было заметно из-за того, что у него было другое представление о повседневной жизни.
Ян Сяоцзинь выбрала для Ян Лююаня лучшую в Крепостье 88 школу. Ученики там были не совсем обычными людьми, родители многих учеников имели очень хорошие связи. Поэтому они уже знали о поступлении этих беженцев в школу.
Поначалу ученики тупо называли Ян Лююаня беженцем. Позже, когда к обзывательствам стали присоединяться другие, кто-то даже назвал его и Ван Далуна чернью. Все-таки разница между двумя словами была всего в одном слоге [1].
Учитель вынудил Ян Лююаня и Ван Далуна сесть в последнем ряду и даже специально оставил места рядом с ними пустыми.
Но Ян Лююзнь так и не предпринял никаких ответных действий. Жэнь Сяосу сделал для Ян Лююаня многое, поэтому ничего страшного в том, чтобы пойти на некоторые жертвы ради Жэнь Сяосу, не было.
Раннее утро, Жэнь Сяосу повел Ян Лююаня в магазин за одеждой. Раз их пригласили и попросили одеться официально, он не станет перечить.
Поэтому Ван Фугуй передал ему все деньги, которые недавно обменял, Жэнь Сяосу. Старый Ван не знал, откуда у Жэнь Сяосу столько золота, но он понимал, что у Жэнь Сяосу его осталось еще много. И золота было гораздо больше, чем Ван Фугуй мог себе представить.
Сяою даже несколько раз напомнила Жэнь Сяосу, чтобы он не экономил, и чтобы они хорошо оделись.
Когда они прибыли в известную швейную мастерскую в крепости, Жэнь Сяосу ПОНЯЛ, ЧТО у там нет никакой официальной одежды.
— Хозяин. — позвал хозяина Жэнь Сяосу. — У вас есть какая-нибудь официальная одежда? Мы хотели бы померить.
Появился старик с мерной лентой, болтающейсяу него на шее, и двумя свисающими с рук рукавами:
— Хотите купить официальную одежду?
Жэнь Сяосу кивнул:
— У вас есть что-нибудь подходящее для нас?
Старик внимательно осмотрел Жэнь Сяосу и Ян Лююаня и сказал:
— Извините, ноя не могу продать вам костюмы.
— Постойте. — Жэнь Сяосу удивленно спросил. — Почему не можете? У меня есть деньги!
— Дело не в деньгах. — старик спокойно объяснил. — Согласно правилам крепости, только занимающие государственные должности могут покупать официальную одежду. Кроме того, в нашем магазине костюмы шьются на заказ здесь. Скорее всего, у вас двоих сегодня будет какое-то мероприятие, верно? Сшитый на заказ костюм делается более 20 дней. Даже если вы закажете его сейчас, то не сможете надеть его сегодня вечером.
Старик говорил очень вежливо и не казался высокомерным и властным. Однако, изложенные им объективные факты оставили Жэнь Сяосу бессильным что-либо сделать.
Сначала он думал, что Консорциум Ян хочет продемонстрировать свою финансовую мощь, пригласив его и Ян Лююаня на это мероприятие, что Консорциум Ян думал, что, будучи беженцем, он не сможет позволить себе костюм. Но он только сейчас понял, что Консорциум Ян просто пытается продемонстрировать разницу в их статусах.
Жэнь Сяосу увел Ян Лююаня из магазина. Он пошел на трамвайную остановку проверить маршрут и узнать, какой трамвай ходит к поместью Консорциума Ян.
Жэнь Сяосу долго просматривал информационную доску, но так и не смог найти, какой трамвай останавливается у поместья Консорциума Ян.
Жэнь Сяосу спросил прохожего рядом с ним:
— Привет, не знаешь, какой трамвай ходит к Усадьбе Бронзового Барана?
Прохожий слегка опешил:
— Усадьба Бронзового Барана? Ребята, вы собираетесь туда? Зачем вам туда идти?
Жэнь Сяосу объяснил:
— Сегодня вечером мы идем на организуемое Консорциумом Ян торжество.
— Хаха. — прохожий засмеялся и сказал. — А ты очень смешной. Всех, кого пригласили туда на торжество, привезут на машинах. Зачем им ехать туда на трамвае? Живущим там не нужно как мы каждый день давиться в трамваях!
Жэнь Сяосу ПОНЯЛ, ЧТО НИ ОДИН трамвай не доставит их туда. Если они захотят попасть туда, им придется сесть на трамвай, доехать до окрестностей усадьбы и пройти пешком больше десяти километров, и только тогда они доберутся до места назначения.
По сути, беженцев и тех, кто из консорциумов, отличали необходимые для посещения торжества сшитые на заказ костюмы и автомобили.
Из-за таких правил крепости разница в иерархии людей была подобна на естественную пропасть, которую не преодолеть даже с помощью денег.
В глазах организации, деньги могут утечь из рук как зыбучие пески, а власть является крепостью, защищающей их богатство.
— Брат. — Ян Лююань мрачно сказал — Должно быть, они делают это нарочно, да?
— Мгм. — кивнул Жэнь Сяосу.
Скорее всего, Консорциум Ян знал, что они не смогут раздобыть подходящий для торжественного мероприятия костюм. Организация использует свои мозги, чтобы усмирять людей. Это почти то же, что и резать мясо тупым ножом [2].
Ян Лююань думал, что из-за того, что их привела Ян Сяоцзинь, крепость постепенно примет их. Поэтому он не возражал немного потерпеть, даже если чувствовал себя угнетенным, и думал, что через некоторое время все станет лучше. Но он осознал, что отношение людей в крепости становится только хуже. Ян Лююань шепотом спросил:
— Может просто пропустим это мероприятие?
Жэнь Сяосу с улыбкой ответил:
— Нет, почему мы должны ее пропускать? Нам стоит сходить посмотреть на угощения организации, прежде чем мы покинем крепость.
Полдень, они вернулись домой и увидели устроившегоу них во дворе пир Ло Ланя. Ло Лань увидел их, и это его позабавило:
— Вы же сказали, что пойдете на званый ужин. Почему так рано вернулись?
Жэнь Сяосу это тоже позабавило. Почему из уст Ло Ланя настоящее торжественное мероприятие звучит как что-то грубое?
Жэнь Сяосу совсем не смутился и сказал:
— Сутра мы пошли купить костюмы. Но там нам сказали, что костюмы надо делать заранее и на заказ, и что только занимающие государственные должности в крепости люди могут их купить. Кроме того, туда даже трамваи не ходят.
Ло Лань нахмурился, услышав ответ, и спросил:
— Они не пригласили вас заранее и не прислали за вами машину?
— Нет. — Жэнь Сяосу покачал головой.
— Вот ублюдки, должно быть, они намеренно причиняют тебе неприятности. — Ло Лань стукнул кулаком по столу и встал. — Это возмутительно! Тогда я пойду с вами, парни! Мы все оденемся в повседневную одежду, сядем в трамвай, а потом пойдем пешком! Посмотрим, какой придурок посмеет болтать за нашими спинами! Я тоже получил пригласительный, но не собирался туда ехать!
После этого Ло Лань достал из-за пазухи пригласительный, выглядящий точно так же, каку них.
Жэнь Сяосу с улыбкой посмотрел на Ло Ланя:
— Что ты задумал в этот раз?
— Я же не могу просто так жить за ваш счет, верно? — Ло Лань вытер рот рукой. — Кроме того, мы — друзья, очень хорошие друзья!
— Аты не боишься, что, если тебя увидят с нами, на тебя будут смотреть свысока? усмехнулся Жэнь Сяосу.
— Хе-хе. — засмеялся Ло Лань. — Даже если сейчас я заложник, я — самый ценный заложник на весь Юго-запад. Все знают, что Цин Чжэнь за человек. Итак понятно, почему Консорциум Ян взял меня в заложники, но если кто-то незначительный хочет попытаться унизить меня, он должен иметь достаточное положение. Даже если я когото убью в этой крепости, они не посмеют мне ничего сделать. Нынешний глава Консорциума Цин — Цин Чжэнь, мстительный Цин Чжэны! И он — мой младший брат!
_______________________
[1] Беженец по-китайски — ЕЕ (МИ п!), а чернь по-китайски — ЖЕ (Ма тапд)
[2] Причинение людям психологического вреда.
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Глава 321: Гость из Крепости 178
Во второй половине дня Жэнь Сяосу, Ян Лююань и Ло Лань покинули дом. Изначально, Ян Лююань был немного обеспокоен. Но когда к ним присоединился Ло Лань, он почувствовал себя гораздо спокойнее. Иногда этот прожорливый толстяк все-таки очень преданный.
Пообедав, все трое отправились на торжество. Сначала они сели на трамвай до Дороги Возрождения, где пересели на другой трамвай, идущий на север.
На них была повседневная одежда, но они совсем не ощущали себя неловко.
Доехав до конечной станции, дальше на север они пошли пешком. Вдруг Ло Лань спросил:
— Жэнь Сяосу, может в дальнейшем пойдете со мной в Консорциум Цин?
— М? — Жэнь Сяосу глянул на Ло Ланя. — Зачем?
— Ты не простой человек, я знаю. Обычный человек не пережил бы разрушения трех крепостей. Естественно, я не пытаюсь тебя использовать. Попав на территорию Консорциума Цин можешь делать все, что пожелаете. — на затем Ло Лань добавил. Конечно, если захочешь нам помочь, я скажу Цин Чжэню заплатить тебе.
Жэнь Сяосу усмехнулся и сказал:
— Не получится. Мне не нравится жить в крепости.
Глаза Ян Лююаня загорелись, когда он услышал слова Жэнь Сяосу. Из его слов он понял, что Жэнь Сяосу уже принял решение уйти, но еще не определился, куда идти дальше.
Но Ян Лююаню было все равно, куда поведет их Жэнь Сяосу. Он был не против пойти за Жэнь Сяосу даже в горы, они могли бы жить там по-королевски.
Но надо было дождаться полного восстановления Жэнь Сяосу и появления подходящей возможности. Скорее всего, сейчас Консорциум Ян их не отпустит.
Ло Лань ответил:
— Если не хотите жить в крепости, могу поселить вас в городе. Раз вы все раньше жили в городе, для вас это не будет проблемой.
Жэнь Сяосу привлекли его слова. Люди — социальные существа. Дружба с Ло Ланем и Цин Чжэнем, возможно, решила бы многие проблемы.
Жэнь Сяосу не дал прямого ответа. Он с улыбкой произнес:
— Сначала озаботься тем, как покинуть это место. Не думаю, что Консорциум Ян тебя отпустит.
— Насчет этого не беспокойся. — беззаботно произнес Ло Лань. — Цин Чжэнь обязательно отправит кого-нибудь спасти меня. Я просто терпеливо дождусь этого момента. Если захотите покинуть Консорциум Ян, когда придет время, я возьму вас всех с собой!
В этот раз информация, которую раскрыл Ло Лань, показалась Жэнь Сяосу очень важной. Цин Чжэнь точно спасет Ло Ланя, а Жэнь Сяосу сможет взять Сяою и остальных и уйти вместе с Ло Ланем.
Жэнь Сяосу вдруг почувствовал, что Ло Лань и Цин Чжэнь так же близки, как он и Ян Лююань. Ло Лань твердо верил, что Цин Чжэнь сделает ради него все, поэтому им даже не нужно было друг с другом переговариваться.
Это своего рода молчаливое понимание и вера, один отдает свою жизнь в руки другого. Точно так же, как и Ян Лююань ранее в Крепости 108 оставался рядом с Жэнь Сяосу, хотя мог умереть от рук почти догнавших их Подопытных.
Жэнь Сяосу стал чуть больше сопереживать Толстяку Ло, когда подумал обо всем этом.
Внезапно мимо них проехало несколько машин. Если они проедут чуть дальше на север, то прибудут в Усадьбу Бронзового Барана Консорциума Ян. Похоже, эти люди тоже едут на торжество.
Ло Лань заметил пристальный взгляд Жэнь Сяосу и сулыбкой объяснил:
— Не завидуй тому, что они ездят на таких дорогих машинах и могут посещать такие грандиозные мероприятия. Посещающих эти мероприятия людей обычно называют светскими людьми. Это, например, директор Отдела Логистики или директор Отдела Торговли. Возможно, сейчас они и ведут гламурную жизнь, но, попав в беду, они тут же станут хуже собак.
Жэнь Сяосу был поражен. Разве, когда они спасались, Ян Лююань убил не директора Отдела Логистики Консорциума Ли? Подумав об этом, Жэнь Сяосу стал презирать их еще больше.
В эту эпоху, когда начали появляться сверхъестественные существа, абсолютная сила начала оказывать влияние на существующий социальный порядок. Жэнь Сяосу вдруг понял, что, глядя на этих людей, начинает относиться к ним пренебрежительно. Жэнь Сяосу покачал головой. Такие мысли пришли с увеличением его силы. Он должен оставаться здравомыслящим, потому что еще не время быть высокомерным.
В то же время бывший ранее настоящим управляющим Крепости 113 Ло Лань, естественно, смотрел свысока на так называемых светских людей, бывших частью крепости. После возвращения в Консорциум Цин целым и невредимым, толстяк, скорее всего, станет одним из самых могущественных людей в мире.
Конечно, остается вопрос: а сможет ли он вернуться…
Никто намеренно не останавливался и не выходил из мимо проезжавших роскошных автомобилей, чтобы поиздеваться над ними за то, что они шли пешком. Они были очень заняты и совсем не ожидали, что Жэнь Сяосу и его компания тоже будут присутствовать на торжестве.
В отличии от сидевших в роскошных автомобилях хорошо одетых светских людей, Жэнь Сяосу и компания шли пешком и были одеты в повседневную одежду.
Выглядело так, будто пригласивший их сюда человек Консорциума Ян в открытую говорил Жэнь Сяосу, беженцы никогда не смогут влиться в их общество и подняться до их уровня.
Когда они предстали перед воротами, тут же подошел охранник проверить их приглашения. Жэнь Сяосу заметил, что охранник сильно удивился, когда Ло Лань передал приглашение. После чего он вежливо открыл ворота и пропустил их внутрь.
Ло Лань сказал с улыбкой:
— Работающие на богатые семьи сторожевые псы являются очень умными людьми. Как бы ты не был одет, пока у тебя есть пригласительное, они не посмеют тебя оскорбить. Потому что это их хозяин пригласил тебя.
На лужайке перед особняком уже собралось много народу. Все они держали в руках хрустальные бокалы с вином и произносили тосты.
Жэнь Сяосу ни за что не поверил бы, что здешние люди ведут совершенно иную чем у беженцев жизнь, если бы не увидел это своими глазами.
Ло Лань остановил слугу, взял с подноса три бокала вина и протянул по одному Жэнь Сяосу и Ян Лююаню.
Но Ян Лююань не успел взять у него бокал, Жэнь Сяосу схватил оба бокала и сказал:
— Ты еще слишком маленький, чтобы пить. — затем поставил бокал на стоявший рядом стол.
Вдруг он услышал чей-то разговор:
— Слышал, сегодня вечером здесь будет присутствовать очень важное лицо из Консорциума Цзун.
Кто-то другой спросил:
— Знаете, кто это?
Еще один сказал:
— Я слышал, что это занимающий в Консорциуме Цзун важное положение очень перспективный человек. Он отвечает за все гарнизонные войска Крепости 141. А Крепость 141 — это штаб-квартира Консорциума Цзун.
Ло Лань прошептал парням:
— Гарнизонные войска обычно располагаются на местах размещения членов семьи организации. Там собираются никчемные люди. В то же время кто-то другой сказал:
— Ноя слышал, что главный гость сегодня не из Консорциума Цзун.
— А? Не человек из Консорциума Цзун?
— Да, похоже, из Крепости 178 тоже кто-то пришел. По всей видимости, прибыл самый доверенный в текущий момент подчиненный Чжан Цзинлина, чтобы обсудить с Консорциумом Ян и консорциумом Цзун план совместной обороны. — ответил человек.
— Ая слышал, что речь идет не о совместной обороне. Похоже, они будут сотрудничать, чтобы уничтожить бандитов на ничейной зоне между Консорциумом Ян, Консорциумом Цзун и Крепостью 178. Они хотят вновь открыть торговые пути между тремя организациями.
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Глава 322: Ошарашенная толпа
Жэнь Сяосу не ожидал узнать про важность сегодняшнего торжества из разговоров окружающих людей. На этом мероприятии Консорциум Ян, Консорциум Цзун и Крепость 178 формировали отношения.
В то же время сидевший рядом с ним Ло Лань тихо выругался:
— Черт, старый хрыч из Консорциума Ян объединился с Консорциумом Цзун и Крепостью 178, чтобы оказать давление на наш Консорциум Цин.
Казавшийся невежественным Ло Лань тут же понял, чего добивается Консорциум Ян. Прямо сейчас у Консорциума Ли нет ни шанса выиграть войну, результат станет ясен в ближайшее время. Но война еще не закончилась, а Консорциум Ян уже начал строит заговоры против Консорциума Цин.
Как говорится, не продумавший и не спланировавший все заранее обнаружит на пороге своего дома неприятности. Ян Юань заранее готовится к следующей войне. Прямо сейчас он ищет пытается заключить союз сразу и с Консорциумом Цзун, и с Крепостью 178, чтобы, как только Консорциум Ли падет, оказать давление на Консорциум Цин.
Если Консорциум Ян сможет объединить силы с находящимися на севере Консорциумом Цзун и Крепостью 178, Консорциуму Цин придется зажатыми в углу вести сражение в одиночку.
На самом деле, восточная часть территории Консорциума Цин находится очень близко к Центральным Равнинам. Но защищающий Консорциум Цин от внешних угроз природный барьер в виде гор не позволяет им заключать союзы с другими силами.
Если Консорциум Ян успешно сформирует свои союзы, то Консорциум Цин, скорее всего, останется единственной фигурой на шахматной доске. Если все с северо-запада нацелятся на Консорциум Цин, то они в итоге станут следующим Консорциумом Ли!
Пока Консорциум Цин сражался с Консорциумом Ли, Цин Чжэнь послал Ло Ланя заключить союз с Консорциумом Ян. Но в конечном итоге Консорциум Ян использовал ту же стратегию против Цин Чжэня.
Но Ло Лань больше беспокоился о себе:
— Эти старикашки пригласили на такое торжество даже меня? Похоже, они совсем не собираются меня отпускать.
Жэнь Сяосу посмотрел на него:
— И что будешь делать?
— Ничего. Цин Чжэнь обязательно что-нибудь придумает. — Ло Лань осушил бокал вина и сказал. — В любом случае, сейчас я заложник. Эти деревенщины не смогут справиться с Цин Чжэнем, но теперь придется остерегаться Крепости 178. Я уже говорил Цин Чжэню тайно расправиться с Чжан Цзинлином, но он не послушать меня! Смотри, что теперь происходит!
Жэнь Сяосу подумал немного и сказал:
— А возможно ли, что Цин Чжэнь уже предвидел все это?
Ло Лань растерялся:
— Вполне возможно. Все-таки мой младший брат гораздо умнее меня.
В этот момент Жэнь Сяосу вдруг понял, что у Ло Ланя есть привычка всегда хвалить своего младшего брата.
Жэнь Сяосу уже давно хотел узнать, отправился ли Сю Сяньчу в Крепость 178 после того, как он передал ему рекомендательное письмо. Еще он хотел узнать, как в целом обстоят у Сю Сяньчу дела, потому что о нем до сих пор не было никаких новостей.
Он переводил на Сю Сяньчу стрелки только потому, что каждый раз в тех обстоятельствах у него не было иного выбора. Сю Сяньчу ему очень нравился из-за очень искреннего отношения к своим друзьями.
В прошлом, когда Сю Сяньчу скрывался в крепости и встретил там Жэнь Сяосу, он даже предложил Жэнь Сяосу поесть, хотя у него самого была лишь половинка кукурузного хлеба.
Поэтому Жэнь Сяосу искренне надеялся, что Сю Сяньчу смог добиться успеха в Крепости 178.
Внезапно Ло Лань глянул на Жэнь Сяосу:
— Ты же в хороших отношениях с Чжан Цзинлином? Иди, скажи ему, что наш Консорциум Цин объединит силы с Крепостью 178, чтобы уничтожить Консорциум Ян и Консорциум Цзун.
Жэнь Сяосу поднял бровь:
— Мы не настолько близки, поэтому даже не думай о6 этом.
— Ха-ха, я лишь предложил. — засмеялся Ло Лань.
Государственные служащие вокруг них произносили тосты за своих знакомых. Некоторые знакомили одних своих друзей с другими. Возможно, именно так и формировались малые круги общения. В основном присутствующие здесь люди заводили лишь таких друзей, которые были полезны им самим, затем они объединялись и работали в одном направлении для еще большей выгоды.
Спустя какое-то время некоторые заметили группу Жэнь Сяосу и стали над ними смеяться:
— Гляньте на эту троицу в повседневной одежде. Я видел их идущих пешком, когда ехал сюда. Интересно, как они прошли через ворота?
— Ха-ха, я тоже их видел. Раз они смогли войти, значит, у них точно есть пригласительное, ноя не даже не представляю, кто их пригласил.
Люди начали перешептываться. Хотя группа Жэнь Сяосу не слышала, что они говорят, Жэнь Сяосу был довольно сообразительный. По их взглядам он мог сказать, что они обсуждают его группу. Что касается темы их обсуждения, она была очевидна.
Постепенно все больше людей начало обращать на группу Жэнь Сяосу внимание. Они шептались между собой, будто нашли хорошую тему для разговора. Но говорили они тихо, чтобы, если группа Жэнь Сяосу услышит их, им не было неловко. Вот как на самом деле выглядят их «манера поведения» и «культура».
Красивые огни вокруг особняка освещали всю лужайку, Ян Лююань обнаружил себя посреди столь грандиозного и красивого мероприятия. Но если бы от него что-нибудь зависело, он бы предпочел смотреть на торжество сверху, чем быть участником и выслушивать эти сплетни. На лицах людей были лицемерные маски, они смеялись над ними и критиковали их с улыбающимися им лицами.
Раньшеу него была мечта попасть вместе с Жэнь Сяосу в крепость, но сейчас он вспомнил о ней, и она показалась ему такой нелепой. На деле крепость оказалась не такой уж и прекрасной. Наоборот, ему этот мир не нравился.
Ло Лань оглянулся и заметил в глазах Ян Лююаня печаль. Он вдруг выкрикнул:
— На что, черт возьми, вы уставились? Кто сказал, что, чтобы присутствовать на торжестве, нужно носить костюм? Я что, не могу одеться, как захочу?
Мужчина средних лет нахмурился и сказал:
— Пожалуйста, веди себя более цивилизовано. Данное мероприятие проводится для высшего класса. Мы здесь не одобряем ваше ужасное поведение.
Ло Лань так разозлился, что рассмеялся. Он подошел к мужчине и дал ему пощечину. После чего прорычал:
— Как ты смеешь говорить со мной таким тоном? Я приметил тебя ранее. Ты смеялся больше всех!
Пощечина Ло Ланя ошарашила всех вокруг. Они не ожидали, что кто-то посмеет ударить кого-то на столь роскошном мероприятии!
Этот среднего возраста мужчина с болезненным выражением лица ошеломленно произнес:
— Ты хоть знаешь, кто я?
Ло Лань рассмеялся:
— Хочешь поговорить, кто кем является? Зачем? Или ты из тех, кто боится дать сдачи, когда ему дают пощечину? Где твои яйца? Ведешь себя как баба! Мужчина средних лет ответил:
— Я директор Отдела Общественного Порядка Крепости 88.
Ло Лань прищурился:
— Тогда ты должен знать, кто я, не так ли? — Ло Лань огляделся вокруг словно опасный тигр.
Все знали Цин Чжэня как молчаливого тигра Консорциума Цин. Но никто не знали, что Ло Лань сдерживал себя, чтобы сияние Цин Чжэня выделялось еще сильнее.
Он говорил, что его жизнь ничего не стоит и что все хорошее должно быть дан не ему, а Цин Чжэню.
Но тигр есть тигр. Что-то врожденное все равно явит себя миру.
Ло Лань сквозь смех сказал:
— Слушай сюда, мое имя — Ло Лань. Давай посмотрим, посмеет кто-нибудь сказать мне ХОТЬ ЧТО-ТО.
Реакция толпы была бурной. Кто из Крепости 88 не знал, что Ло Лань здесь? Хоть Консорциум Ян и поместил его под домашний арест в крепости, но главой Консорциума Цин сейчас был Цин Чжэнь. Все нормально, пока Ло Лань жив. Но если он умрет, кто возьмет на себя гнев Цин Чжэня?
Поэтому вся толпа тут же замолкла. Словно тысячи мух внезапно перестали жужжать.
Толпа смотрела в другой конец лужайки, где стояла по-мальчишески одетая молодая девушка.
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Глава 323: Два сорняка
Ян Сяоцзин с кепкой на голове подошла к Жэнь Сяосу под пристальными взглядами всех присутствующих. Все известные государственные деятели Крепости 88 знали о ее статусе.
В то же время одетый ПОХОЖИМ образом парень стоял на лужайке в оцепенении. Будто бы он не ожидал увидеть сегодня такой поворот событий. Он думал, что она предстанет в потрясающем, сияющем как яркие звезды, платье, что в момент ее появления даже звезды на ночном небе станут бледнее на ее фоне. Он пришел сюда сегодня, потому что хотел насладиться таким видом.
Но произошедшее здесь изумило Жэнь Сяосу. Ян Сяоцзинь пришла на это мероприятие не в официальной одежде, она нарочно надела белую спортивную одежду с красной надписью, хорошо сочетающуюся с его синей надписью.
Парень много раз фантазировал, что как герой будет спасать девушку из беды. Но, похоже, весь мир шутил над Жэнь Сяосу. Он спас ее всего один раз, но после того раза это она часто оказывалась рядом, готовая вытащить его из любой щекотливой ситуации, в которую он попадал.
Все люди на торжестве держали свои бокалы с шампанским с ошарашенным видом. Все ОНИ СЛОВНО какие-нибудь зрители шокировано уставились на двоицу.
Скорее всего, ему привиделось, но Жэнь Сяосу показалось, что все вокруг него превратились в статуи. Мир больше не был таким шумным, время тоже ненадолго остановилось.
Два человека были похожи друг на друга тем, что оба несколько выделялись на фоне аккуратно подстриженной лужайки, гладких каменных ступеней и изящных украшений, которые можно было найти по всему поместью.
Жэнь Сяосу вдруг понял, что ошибался. Ян Сяоцзинь никогда не была принцессой организации, какой он ее себе представлял, а была, как и он сам, сорняком, готовым свободно расти в пустоши.
Жэнь Сяосу удивленно спросил:
— Почему ты так оделась?
Ян Сяоцзинь наклонился вперед и схватила руку Жэнь Сяосу под пристальными взглядами всех остальных:
— Идем, здесь очень скучно. Давай выйдем прогуляться.
Молодая девушка увела Жэнь Сяосу, и они исчезли из поля зрения каждого. Только тогда ледяная атмосфера начала таять.
Кто-то шепотом спросил:
— Кто этот парень?!
Ян Лююань спокойно наблюдал, как Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь покидают усадьбу. Он хотел пойти за ними, но подумал, что они похожи на звезд на сцене, и что он должен просто тихо стоять в зале и смотреть из темноты.
Он прекрасно знал, как тяжело пришлось Жэнь Сяосу. Ян Лююань осознал это, когда Жэнь Сяосу был ранен. Поэтому Ян Лююань посчитал, что не стоит рушить надежды Жэнь Сяосу, когда только-только пришло счастье после пережитых страданий.
Ранее он сказал Жэнь Сяосу, что если Ян Сяоцзинь не придет искать их, то им не стоит идти в Крепость 88.
Но теперь Ян Сяоцзинь своими действиями доказала, что она может сделать для них гораздо больше.
Раз все сложилось именно так, Ян Лююань больше не будет сопротивляться. Он был готов пожертвовать личными интересами ради счастья Жэнь Сяосу. Разве не нужно просто стерпеть немногие неудобства в крепости? Для него это не проблема.
Если Ло Лань был готов ради Цин Чжэня вести себя как глупый толстяк, жизнь которого ничего не стоит, то и Ян Лююань мог сделать подобное для своего брата.
Подумав обо всем этом, Ян Лююаню показалось, что Ло Лань вдруг стал гораздо приятнее:
— Эй, Толстяк, давай первыми пойдем домой.
Ло Лань проворчал:
— Негодник, кого ты зовешь толстяком? Пойдем, я отвезу тебя домой.
Как только они скрылись из виду, Ян Сяоцзинь тут же отпустила руку Жэнь Сяосу. Она немного поколебалась, после чего сказала:
— Только что…
Жэнь Сяосу с улыбкой произнес:
— Спасибо, что выручила нас.
Казалось, Ян Сяоцзинь полегчало:
— Просто игнорируй их, они зациклились на мире, который построили, и одержимы разными вещами. Но мы стобой знаем, что этот мир скоро изменится.
— Угу. — кивнул Жэнь Сяосу.
— Ты же еще ничего не ел, верно? — спросила Ян Сяоцзинь.
— Да. — Жэнь Сяосу посмеялся и сказал. — Мы сЛо Ланем собирались наестся сегодня вечером за счет твоей семьи, но в итоге мы ушли раньше, чем я смог поесть.
— Пойдем. Я отведу тебя в закусочную, где подают вкусные вонтоны.[1]. — предложила Ян Сяоцзинь. — Я хотела тебе кое-что сказать. Через семь дней мы отправимся на северозапад.
Жэнь Сяосу удивился:
— А что там на северо-западе? Поедем в Крепость 178?
— Нет. — Ян Сяоцзинь ответила. — Мы собираемся с Консорциумом Цзун уничтожить бандитов. Это будет совместная операция Консорциума Ян и Консорциума Цзун. Мы не собираемся уничтожать бандитов полностью, поэтому вернемся сразу же, как только убьем достаточное их количество.
— А кто еще снами поедет? — поинтересовался Жэнь Сяосу.
— Люди Консорциума Цзун. — спокойно ответила Ян Сяоцзинь. — Мы должны быть/вести себя осторожны во время путешествия. Никому не доверяй, только мне.
Жэнь Сяосу был потрясен. Он вдруг вспомнил случай, когда у них была экспедиция в Горы Цзин. Тогда они не доверяли друг другу, но все же заключили временный союз. Если вспомнить про те события сейчас, то тот союз был довольно приятным.
Оба не стали упоминать о том, что держались за руки. На ночном небе ярко сияли звезды, идеальное время для ужина.
После ухода Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь на мероприятии снова стало очень шумно. Кажется, люди нашли новую тему для болтовни.
Многие из верхушки знали о цели сегодняшнего торжества. На это мероприятие должен был прийти являвшийся сверхъестественным существом многообещающий парень из Консорциума Цзун. К тому же, Ян Юань устроил все так, что Ян Сяоцзинь и Цзун Чэн вместе отправятся уничтожать бандитов. Его намерения были очевидны. Не сказать, что начальство было глупым.
Торжество еще даже не началось. В особняке, Ян Юань, представитель Крепости 178 и молодой человек из Консорциума Цзун все еще обсуждали некоторые вопросы. Торжество официально начнется, только когда они закончат переговоры и выйдут из особняка. Но еще даже до начала торжества одна из звезд этой ночи сбежала с кем-то другим. Фактически, именно она заставила другого человека сбежать с ней!
И вот наконец-то Ян Юань и двое парней вышли из виллы. Улыбнувшись гостям, Ян Юань спокойно взял бокал шампанского и сказал:
— Уважаемые гости, что происходит? Что такое интересное вы обсуждаете? Кто-то поколебался и сказал:
— Ваша племянница ушла с каким-то парнем.
Выражение лица Ян Юаня не изменилось. Сохранив свою улыбку, он сказал:
— Да? С каким парнем?
Некоторые втайне поразились самообладанию Ян Юаня. Он все еще мог держать такое серьезное выражение лица в подобный момент.
Кто-то ответил:
— Не знаю, откуда он взялся. Но он пришел сюда вместе с Ло Ланем и был в обычной одежде.
Ян Юань глубоко вздохнул и, глядя на стоявших рядом Цзун Чэна и Сю Сяньчу, с улыбкой сказал:
— Цзун Чэн, Младший Брат Сю, мне очень жаль, но сначала мне нужно решить несколько семейных вопросов.
Сю Сяньчу не был против и с улыбкой сказал:
— Что случилось? Кто сбежал с вашей племянницей?
— Это всего лишь простой беженец по имени Жэнь Сяосу. Не стоит даже упоминать его. ответил Ян Юань.
Но Сю Сяньчу был потрясен. Он вдруг спросил людей вокруг:
— Куда ушел Жэнь Сяосу? В какую сторону он пошел?
Собравшиеся люди были ошарашены. Что, черт возьми, происходит?! Такая запутанная ситуация. Кто-то сказал:
— Думаю, они пошли на юг.
Сю Сяньчу попрощался с Ян Юанем:
— Мне очень жаль, Председатель Ян. Жэнь Сяосу — мой хороший брат. Мы давно не виделись, и ктому же он мой благодетель. Сперва я пойду найду его, поэтому давайте обсудим все остальное завтра.
После чего Сю Сяньчу убежал и помчался за Жэнь Сяосу.
______________________
[1] Вид китайских пельменей
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Глава 324: Командир Чжан
Изначально шумное мероприятие стало совершенно тихим, когда все присутствующие затаили дыхание. Словно они ждали, чтобы кто-то другой первым нарушил тишину.
Из-за волнения слуга случайно задел башню из бокалов с шампанским, и звон бьющихся бокалов разрушил тишину. Слуги стали лихорадочно наводить порядок, а гости вздохнули с облегчением.
Башня из шампанского разрушилась и окончательно развеяла напряженную атмосферу.
Кто-то спросил:
— Третий дядя, только что это был представитель Крепости 178?
Ян Юань передал шампанское в руке стоявшему рядом подчиненному. Он больше не был в настроении пить:
— Да, это был Сю Сяньчу.
Все знали, что на самом деле главным гостем этого вечера был Сю Сяньчу. Война на Юго-западе была очень напряженной, хотя Крепость 178 все еще оставалась в стороне от боевых действий. Казалось, их совершенно не интересовала происходившая на югозападе война.
Но то, что они оставались в стороне, не значит, что другие могут проигнорировать их. Старшие люди знали, что за стенами этой крепости скрывались свирепые существа.
Все остальные крепости называют просто крепостью. И только Крепость 178 иногда наедине называют военным фортом [1]. К тому же, кажется, это была единственная крепость, которую можно было называть настоящей крепостью.
Если начнется полномасштабная война, эта величественная крепость превратится в сложную военную машину. Благодаря имеющимся там гигантским и сильным механизмам, работающим вместе, она могла уничтожить любые, представляющие для крепости угрозу цели.
Конечно, многие не видели этого лично. Для них статус Крепости 178 на Северо-западе давно стал чуть ли не легендой.
Вот почему Ян Юань озабочен гораздо больше позицией Крепости 178, чем позицией Цзун Чэна из Консорциума Цзун. Но сейчас проблема заключается в том, что представитель Крепости 178 покинул торжество еще до ее начала.
— Это вы пригласили того парня по имени Жэнь Сяосу? — спросил кто-то. — Какое у него происхождение, почему Сю Сяньчу так озабочен им?
Ян Юань нахмурился. Он знал из разведданных, что Жэнь Сяосу был отправлен в экспедицию в Горы Цзин вместе с Сю Сяньчу. Но из-за того, что Жэнь Сяосу был простым беженцем, он был невысокого о нем мнения. Он воспринимал парня как случайно оказавшегося втянутым в эту ситуацию беженца.
Но кего удивлению, его племянница была о Жэнь Сяосу иного мнения, даже Сю Сяньчу видел в нем хорошего друга.
Должно быть, он очень важный или даже лучший друг, которого он очень сильно хотел видеть. Иначе почему еще Сю Сяньчу стал бы покидать столь важное мероприятие ради встречи с ним?
Ян Юань не стал отвечать на вопрос. Он улыбнулся гостям и сказал:
— На приеме произошел небольшой инцидент, ноя надеюсь, что произошедшее не повлияет на настроение присутствующих. Пожалуйста, продолжайте веселиться. другими словами, он говорил, что не хочет продолжать разговор на эту тему.
Гости отнеслись с понианием. Все-таки все они работали на Консорциум Ян, аЯн Юань сейчас был вторым по значимости человеком во всем Консорциуме Ян. Поэтому никто не хотел настроить его против себя ради каких-то сплетен.
Однако, сорее всего, после сегодняшней ночи имя Жэнь Сяосу станет очень известным. Возможно, некоторые даже добавят свои факты в произошедшее здесь и сделают эту историю более странной, чем она была на самом деле.
Ян Юань посмотрел на стоявшего рядом Цзун Чэна и сказал:
— Я собирался сегодня вечером познакомить тебя с Сяоцзинь, но, к сожалению, она первой ушла со своим другом. Думаю, ей надо было позаботиться о чем-то важном. Но не стоит торопить события. Все равно на следующей неделе вы оба отправитесь на северо-запад. У тебя еще будет возможность познакомиться с ней поближе.
У Цзун Чэна были хорошие черты лица, острые брови и яркие глаза, он весь излучал сильную ауру. Он улыбнулся и сказал:
— Не волнуйся, Дядя Ян. Я прекрасно полажу с Сяоцзинь.
Вернувшись домой ночью, Жэнь Сяосу увидел ожидающего чего-то перед дверью Сю Сяньчу. Увидев Сю Сяньчу, Жэнь Сяосу сразу понял, кем был представитель, посланный Крепостью 178 в Консорциум Ян!
Сю Сяньчу пришел в восторг, когда увидел Жэнь Сяосу. Он поднял руку и помахал ему:
— Сяосу! Сяосу!
Жэнь Сяосу улыбнулся:
— Почему ты не вошел и не присел? Как ты узнал, где я живу?
— На самом деле я погнался за тобой от места проведения торжества, но не смог догнать, поэтому мне пришлось вернуться назад и спросить, где ты живешь, только после этого я пришел сюда. — сказал Сю Сяньчу и улыбнулся.
— Заходи, давай садись. — Жэнь Сяосу затащил Сю Сяньчу в дом. По некоторым причинам Жэнь Сяосу испытывал к Сю Сяньчу близость. Возможно, из-за его искреннего отношения к другим никто и не хочет отказываться от такой дружбы. Подумав об этом, Жэнь Сяосу решил в будущем не позволять больше Сю Сяньчу брать вину на себя.
Жэнь Сяосу спросил:
— Получается, ты отправился в Крепость 178? Как у тебя там дела?
— Я все еще должен поблагодарить тебя за рекомендательное письмо. — сказал Сю Сяньчу, сидся на каменной скамейке во дворе. Сяою принесла ему чашку чая. Сю Сяньчу улыбнулся Сяоюю и сказал. — Спасибо.
Жэнь Сяосу стало любопытно, и он спросил:
— Ты познакомился с Чжан Цзинлинем?
— Только ты можешь обращаться к нему прямо по имени. — Сю Сяньчу стало смешно. Мы все зовем его Командир Чжан.
— Ох. — кивнул Жэнь Сяосу. Похоже, Чжан Цзинлинь действительно командует Крепостью 178. Он снова спросил. — Что он сказал, когда увидел письмо?
— Ничего особенного. — ответил Сю Сяньчу. — Узнав, что я сверхъестественное существо, он назначил меня на пост новичка самого низкого уровня, чтобы я познакомился с остальными братьями. Потом он понял, что я очень способный, и быстро повысил меня в должности.
— И как тебе в Крепость 178? — это был один из главных вопросов, на который Жэнь Сяосу больше всего хотел получить ответ.
— Люди там очень талантливые. Я прекрасно с ними лажу, и поэтому мне там очень нравится. — Сю Сяньчу усмехнулся и сказал. — Ах да, Сяосу, может ты тоже пойдешь в Крепость 178? Командир Чжан очень много про тебя расспрашивал.
— Если в будущем выпадет шанс, то мы могли бы пойти посмотреть, что там есть. — сказал Жэнь Сяосу.
Затем из-за стены раздался голос:
— Сяосу, спроси его, не собирается ли он заключить с Консорциумом Ян союз, с целью напасть на наш Консорциум Цин.
Жэнь Сяосу вдрогнул от неожиданности. Очевидно, голос принадлежал чертовому Ло Ланю.
И Сю Сяньчу, и Жэнь Сяосу повернули головы и увидели медленно поднимающуюся изза стены большую голову Ло Ланя. Зрелище было очень странным.
Сю Сяньчу растерялся. Он слишком хорошо знал Ло Ланя:
— Сяосу, почему вы сним соседи?
— Просто игнорируй его. Он здесь под домашним арестом, ая — нет. — сказал Жэнь Сяосу.
— Эй, Сяосу, спроси его для меня. — обеспокоенно сказал Ло Лань.
Но Жэнь Сяосу не успел ответить, Сю Сяньчу ответил первым:
— Я здесь не ради заключения союза с Консорциумом Ян. Наша Крепость 178 не заключает союзов ни с одной организацией.
Ло Лань вздохнул с облегчением:
— Отлично! В прошлом я лично отправил Чжан Цзинлиня, поэтому не забудь о нашей дружбе!
Жэнь Сяосу подумал про себя, каким же бесстыдным был Толстяк Ло. Чуть ранее вечером он говорил, что пытался убедить Цин Чжэнь убить Чжан Цзинлиня.
Жэнь Сяосу посмотрел на Сю Сяньчу:
— Тогда почему ты пришел в Крепости 88?
— Я пришел обсудить уничтожение бандитов в сотрудничестве с кланами Яни Цзун. Командир Чжан хочет снова открыть торговые пути.
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Глава 325: Взгляни на этот котел, он такой большой и круглый
— А что вы будете продавать? — спросил Жэнь Сяосу. — Разве Крепость 178 не считается очень пустынным местом?
— Территория вокруг нас действительно очень пустынная. — ответил Сю Сяньчу. — Но есть еще много чего, о чем я пока не могу говорить. Это секрет.
Жэнь Сяосу осознал, что это было что-то очень важное, раз Сю Сяньчу сказал, что это секрет. Иначе он не был бы таким серьезным.
— Хм, ана Северо-западе безопасно? — спросил Жэнь Сяосу.
— Иногда безопасно, иногда нет. — Сю Сяньчу улыбнулся и сказал. — На самом деле зависит от ситуации. Но недавно на севере… забудь, об этом тоже нельзя рассказывать.
— Тогда ладно. — Жэнь Сяосу казалось, что Крепость 178 хранит тайну, и эта тайна как-то связана с отъездом Чжан Цзинлиня из Крепости 178. Но что именно могло вынудить Чжан Цзинлиня покинуть Крепость 178?
Однажды Чжан Цзинлинь сказал Ян Лююаню, что война не спасет человечество. Что он хотел на самом деле сказать этими совами?
В любом случае, к Жэнь Сяосу это никакого отношения не имеет. Он посмотрел на Сю Сяньчу и сказал:
— Хм… слышал что-нибудь в последнее время?
Сю Сяньчу растерялся:
— Слышал о чем?
— Ха-ха. — рассмеялся Жэнь Сяосу. — Не бери в голову.
Тогда Сю Сяньчу сказал:
— Ах да, у меня есть для тебя важная новость. Помнишь, изначально моя суперсила могла вызывать теневого клона?
— Угу. — кивнул Жэнь Сяосу. — Помню.
— Тень, которую я вызываю, получила котел! — взволнованно сказал Сю Сяньчу. — Этот котел настолько крепкий, что может блокировать даже РПГ!
Затем Сю Сяньчу призвал свою тень. Она спокойно стояла во дворе, а за ней парил большой черный котел.
Он был просто огромным, настолько большим, что могбы накрыть даже целого человека.
Жэнь Сяосу тупо уставился на котел:
— Черт…
Сю Сяньчу выглядел очень взволнованным:
— Не недооценивай этот черный котел. Его можно использовать и как щит от пуль, и чтобы бить людей. Он очень мощный, поэтому у него много замечательных способов применений. Я даже могу использовать его, чтобы жарить овощи! Когда я вожу войска в Гоби, нам не приходится брать с собой котелок. Это так удобно!
— Угу, очень удобно. — сказал Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу вдруг показалось, что этот котел ему очень знаком. Разве это не увеличенная версия черного железного котелка, который он использовал для ловли воробьев?
Погодите-ка! Жэнь Сяосу присмотрелся внимательнее, и ему вдруг стало очень некомфортно, потому что он заметил на котле Сю Сяньчу небольшую трещину. В прошлом Жэнь Сяосу случайно обронил свой котелок, и на его металлическом котелке образовалась небольшая трещина. Но эта трещина никак не повлияла на его функциональность. Способность тени сама сформировала котелок. Так откуда там могла взяться трещина?
Выражение лица Жэнь Сяосу стало обеспокоенным и неестественным. А Сю Сяньчу продолжил демонстрировать свою способность:
— Возможно, котел становится больше из-за того, что моя способность становится сильнее. Интересно, насколько большой она сможет стать в будущем. Было бы просто превосходно, если бы я мог блокировать им артиллерийский снаряд!
Испытывая смешенные чувства, Жэнь Сяосу сказал:
— Да, он точно станет больше…
Жэнь Сяосу осознал, что котел Сю Сяньчу мог появиться после того, как он переложил вину на Сю Сяньчу. И чем больше он перекладывал вину на Сю Сяньчу, тем больше и больше становился котел. Он не знал, почему так происходит, но раз Сю Сяньчу хотел, чтобы котел стал больше, как друг он, естественно, может ему осуществить его желание.
Но что касается того, каким образом, Жэнь Сяосу пока совсем не понимал. Значит, то, что он переложил вину на Сю Сяньчу, каким-то образом привело ктому, что у Сю Сяньчу образовался котел?
Что за принцип лежит в основе произошедшего? Это совершенно нелогично!
Вдруг из соседнего двора послышался голос Ло Ланя:
— Ах, да, Старина Сю, спасибо.
Ло Лань держался за стену и, кажется, собирался сказать что-то ещще. Но Жэнь Сяосу вдруг заорал:
— Ты можешь уже пойти спать? Я тут со своим другом разговариваю, поэтому перестань поднимать вопросы своего Консорциума Цин и прерывать нас. Разве ты еще не понял, что они не собираются заключать с Консорциумом Ян союз?
Ло Лань выругался, и его голова снова скрылась за стеной. Солдаты за стеной, которым было поручено держать его, облегченно выдохнули.
Только с уходом Ло Ланя Жэнь Сяосу вздохнул с облегчением. Он немного беспокоился, что Ло Лань вдруг упомянет, что «Старина Сю» спас ему жизнь в Крепости 109.
Сю Сяньчу наверняка бы все понял, если бы тот упомянул об этом!
Сю Сяньчу выглядел немного запутавшимся:
— За что он меня поблагодарил?
Жэнь Сяосу с улыбкой произнес:
— Возможно, он поблагодарит тебя за то, что ты не будешь заключать с Консорциумом Ян союз. Не парься о подробностях.
— Хм, хорошо. — Сю Сяньчу вдруг прошептал. — Сяосу, может пойдешь со мной в Крепость 178? Люди там действительно хорошие. Я уже жил раньше в крепости, поэтому знаю, насколько люди из Крепости 178 отличаются от людей из других крепостей.
Жэнь Сяосу задумался на мгновение и спросил:
— Сколько человек ты сможешь с собой взять?
— А сколько вас здесь? — спросил Сю Сяньчу.
— 30. — ответил Жэнь Сяосу.
— Тогда я не могу принять такое решение. — нахмурился Сю Сяньчу и сказал. — Я тут, в основном, чтобы провести с Консорциумом Ян переговоры. Может я на следующей неделе вернусь в Крепость 178 и сообщу об этом Командиру Чжану?
Жэнь Сяосу серьезно все обдумал и сказал:
— Конечно.
Но, скорее всего, поняв после сегодняшнего вечера, насколько на самом деле Жэнь Сяосу важный, Ян Юань не позволит ему так легко уйти. Но теперь Жэнь Сяосу хорошо подготовлен. Один план состоит в том, чтобы уйти с Ло Ланем, когда придет спасти его Цин Чжэнь, а другой состоит в том, чтобы положиться на успешные переговоры между Сю Сяньчу и Чжан Цзинлиня с Консорциумом Ян.
Какой бы план не сработал, он должен будет воспользоваться выпавшей возможностью. Лишь одна вещь заставит Жэнь Сяосу колебаться. Но время еще есть, поэтому не важно. Приезд Сю Сяньчу, кажется, добавил несколько небольших событий в жизнь Жэнь Сяосу, у него появился еще один вариант развития его будущего.
Но Сю Сяньчу оставался в Крепости 88 не очень долго. Как только он, Консорциум Ян и Консорциум Цзун договорились уничтожить бандитов, он немедленно отправился докладывать.
Кто-то все-таки нашел возможность спросить его о его отношениях с Жэнь Сяосу. Но в конце концов, Сю Сяньчу ответил лишь, что он в долгу перед Жэнь Сяосу и что именно Жэнь Сяосу связал его с Крепостью 178.
Многие были потрясены раскрытой информацией. Какое у Жэнь Сяосу прошлое? Он даже может рекомендовать людям отправиться в Крепость 178?
Вообще-то, живущему в крепости человеку довольно трудно найти работу даже для своих родственников. А Жэнь Сяосу каким-то образом смог перепрыгнуть через цепь командования крепости и повысить кого-то до офицера?
Но Сю Сяньчу не выдал деталей, поэтому никто не знали, как Жэнь Сяосу удалось это сделать.
После ухода Сю Сяньчу жизнь Жэнь Сяосу вернулась в нормальное русло. Время идти с Ян Сяоцзинь уничтожать бандитов еще не настало, но он все равно был очень рад каждый день учиться и практиковать рукопашный бой.
Единственной неожиданностью стало то, что после недельной пропажи женщина по имени Чжоу Инсюэ снова появилась. Более того, похоже, эта женщина решила следовать за Жэнь Сяосу все время. Когда бы Жэнь Сяосу не пошел в библиотеку, она будет там.
Жэнь Сяосу предположил, что, должно быть, Ян Юань снова приказал ей сблизиться с ним, чтобы выудить какую-нибудь полезную информацию.
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Глава 326: Новые правила
Появившись снова, Чжоу Инсюэ больше не пыталась намеренно завязать с Жэнь Сяосу разговор. Несмотря на зимнюю погоду, она каждый день надевала разные наряды и Тщательно накладывала макияж. Затем она садилась в тихом углу библиотеки и листала СВОИ Книги.
Если кто-то проходил рядом, она не оглядывалась на него, даже если это был Жэнь Сяосу.
Когда днем в библиотеке становилось людно, к ней подходили юноши и пытались подкатить к ней, но их мягко отвергали.
Время шло, и, казалось, она на самом деле ходит сюда из-за желания почитать. Всем остальным в библиотеке она казалась неповторимой спокойной красавицей.
Жэнь Сяосу подумал, что, если бы другая сторона действительно хотела спокойно за ним наблюдать, он не был бы против. Все-таки он не делал здесь ничего незаконного, поэтому причин бояться слежки не было. Может он и нанял Ан Юцяня обучать Ван Ючи и остальных, но в его уроках не было ничего неуместного. Самое большее, с чем им стоило бы быть осторожнее, это с обсуждением, как спроектировать броню. Поэтому Жэнь Сяосу просто игнорировал присутствие Чжоу Инсюэз.
Но довольно скоро Жэнь Сяосу заметил, что Ан Юцянь постоянно отвлекается и таращится на Чжоу Инсюэ. Особо заметно это было сегодня, когда, войдя в библиотеку, Чжоу Инсюз сняла свое пальто, и под ним показалось ципао.
Подол ципао имел разрез, почти доходящий до ее бедра. Ан Юцянь не мог отвести взгляд от тихо сидящей Чжоу Инсюэ.
Жэнь Сяосу не мог ничего сделать. Ему стало интересно, является ли Чжоу Инсюэ сверхъестественным существом. Почему она не боится холода?
В этот момент Ван Ючи спросил:
— Учитель Ан, насчет этого вопроса…
Ан Юцянь пришел в себя и сказал:
— Ах, этот вопрос действительно прекрасный… нет, я имел в виду, что этот вопрос действительно стройный. Я хотел сказать…
Жэнь Сяосу спокойно обратился к Ан Юцяню:
— Слушай, может сосредоточишься на своем уроке? Мы заплатили тебе за это.
Ан Юцянь немного смутился:
— Тебе не кажется, что она выглядит очень элегантно, даже просто тихо сидя на своем месте? Жэнь Сяосу вздохнул. Он подошел к книжной полке, нашел три книги и пошел к Чжоу Инсюэ. Ан Юцянь подумал, что столь прямая попытка Жэнь Сяосу подкатить к ней была очень дерзкой.
Чжоу Инсюэ притворилась, что не видит Жэнь Сяосу. Когда Жэнь Сяосу подошел к ней, она наконец подняла голову:
— Привет, что-то случилось?
Жэнь Сяосу положил перед ней новеллу «Пощади Меня, Великий Повелитель»:
— Думаю, эта книга будет довольно интересной. Вам стоит почитать ее.
После этого Жэнь Сяосу вернулся на свое место и продолжил самостоятельное обучение. Тем временем Чжоу Инсюэ с любопытством раскрыла лежавшую перед ней книгу, надеясь узнать побольше о том, какие книги нравятся Жэнь Сяосу.
В итоге, пока во второй половине дня Жэнь Сяосу и ученики учились, Чжоу Инсюэ так сильно хохотала в своем углу, что даже свернулась калачиком. От смеха у нее даже челюсть онемела. Тихий и скромный образ, который она так старательно создавала, был полностью разрушен.
Чжоу Инсюз весь день смеялась как сумасшедшая.
Жэнь Сяосу глянул на Ан Юцяня:
— Что думаешь теперь, она все еще элегантна?
Ан Юцянь глубоко вздохнул и сказал:
— Больше нет.
— Тогда сосредоточься на преподавании. — сказал Жэнь Сяосу.
Но Жэнь Сяосу не ожидал, что с того раза Чжоу Инсюэ начнет постоянно к нему приставать. Она стала каждый день его спрашивать, какие еще есть интересные книги, и подходить к нему, чтобы обсудить книги, которые он ей посоветовал.
Жэнь Сяосу подумал, что, возможно, эта женщина действительно специализируется на сближении с людьми. Она могла извлечь максимум пользы из любой ситуации.
Но Жэнь Сяосу не прогонял Чжоу Инсюэ напрямую, а каждый день рекомендовал ей какие-нибудь ужасно скучные книги. Но в итоге Жэнь Сяосу понял, что, какими бы скучными они не были, она все равно их прочтет. После чего придет поболтать с ним.
На самом деле, если бы Жэнь Сяосу хваталознаний, он мог бы порекомендовать Чжоу Инсюэ несколько текстов по высшей математике. Тогда, даже если бы Чжоу Инсюэ заставила себя все прочесть, она бы ничего не поняла. Но Жэнь Сяосу не хватало знаний. Возможно, на деле Жэнь Сяосу даже хуже Чжоу Инсюэз в математике. Ему сильно не хватало знаний, чтобы использовать против нее данный метод. Вдруг Ан Юцянь подошел к Жэнь Сяосу и сказал:
— Братан, могу сказать, ты действительно нравишься этой девушке по имени Чжоу Инсюз!
Жэнь Сяосу усмехнулся и подумал: «Я нравлюсь ей? Она же чертов шпион!»
Даже если бы он не заметил Чжоу Инсюзэ среди следящих за ним ранее, Жэнь Сяосу все равно, основываясь на выработанной в пустоши интуиции, почувствовал бы, что с ней что-то не так. Человек не может быть беспричинно заботливым и не скрывать злые намерения.
Чжоу Инсюз считала, что легко соблазнит своей красотой любого парня в возрасте Жэнь Сяосу. Откудау 17-летнего юноши опыт? Любой вымогатель[1] предпочел бы шантажировать парня его возраста.
Чжоу Инсюэ была совершенно права. Если бы на месте Жэнь Сяосу были Ван Ючи и остальные парни, они, скорее всего, уже попались бы в ловушку. Но в случае Жэнь Сяосу все было совсем по-другому.
Вечер, Жэнь Сяосу попрощался с Ван Ючи и остальными. Он велел им сразу же идти домой, а сам собирался пойти к Лу Юаню учиться рукопашному бою. Но, выходя из библиотеки, он увидел ожидающую у входа Чжоу Инсюэз.
Жэнь Сяосу притворился, что не заметил ее и прошел мимо. Чжоу Инсюзэ окликнула его:
— У тебя есть время? Я хочу с тобой кое о чем поговорить.
— Нет. — моментально ответил Жэнь Сяосу.
Но вдруг голос из дворца сказал: [Квест: Помочь попросившей о помощи женщине.]
Этот квест оказался слишком неожиданным и застал Жэнь Сяосу врасплох:
— У меня неожиданно появилось время. Чем могу помочь?
Чжоу Инсюэ застыла на пару секунд, но быстро справилась с эмоциями и улыбнулась:
— Сегодня у меня день рождения, но в крепости у меня нет ни одного родственника. Можешь составить мне компанию сегодня вечером?
Жэнь Сяосу растерялся:
— И что мы будем делать?
— Пойдем ко мне домой. Можем поиграть в разные игры. — улыбнулась Чжоу Инсюэз.
— В какую игру? — Жэнь Сяосу все больше хотелось отказаться от этого предложения.
— В которую не получится играть в одиночку. — Чжоу Инсюэ подмигнула Жэнь Сяосу. Какие есть игры, в которые не поиграешь один?
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал:
— Имеешь в виду прыжки через скакалку? У меня довольно хорошо выходит!
Чжоу Инсюзэ смутилась и сказала:
— В прыжки через скакалку нельзя играть лишь вдвоем.
В это момент из библиотеки вышел Ан Юцянь. Заметив, что библиотека вот-вот закроется, Жэнь Сяосу сказал:
— Вон! Теперь нас трое!
Чжоу Инсюзэ несколько неловко улыбнулась:
— Забудь, мне расхотелось играть.
Жэнь Сяосу проверил, что с квестом дворца, и сказал:
— Нет, мы должны поиграть!
Чжоу Инсюэ потеряла дар речи. Что с этим парнем не так?!
Спустя полчаса голос из дворца сказал: [Квест выполнен. Выдан Совершенный Свиток Копирования Навыка!]
Жэнь Сяосу был поражен. Он чуть ли не запрыгал от радости, когда просто на ровном месте получил Совершенный Свиток Копирования Навыка. Все-таки этот предмет очень редкий.
Возможно, благодаря этому Совершенному Свитку Копирования Навыка он сможет получить еще одну суперсилу.
Даже если он не сможет получить суперсилу, он все равно сможет получить навык мастерского уровня.
Жэнь Сяосу вдруг спросил:
— А можно скопировать навык уровня мастера, не обладая соответствующим навыком продвинутого уровня?
[Недопустимо] — бесстрастно ответил дворец.
— Несправедливо! — возразил Жэнь Сяосу.
Дворец объяснил:
[Базовый и Совершенный Свитки Копирования Навыка можно использовать одновременно, чтобы полностью изучить навык мастерского уровня, если у вас нет соответствующего набора навыков.]
_____________________
1. Имеется ввиду вид шантажа, когда женщина соблазняет мужчину, а в решающий момент появляется сообщник женщины («муж») и, угрожая скандалом, начинает требовать деньги.
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Глава 327: Особенность Ян Лююаня
В прошлом, когда Жэнь Сяосу изучал скопированные навыки, они делились на пять уровней: начальный, средний, продвинутый, мастерский и совершенный.
Базовый Свиток Копирования Навыка может обучить навыку лишь до продвинутого уровня. Хотя владение огнестрельным оружием Ян Сяоцзинь было совершенного уровня, Жэнь Сяосу получил навык лишь продвинутого уровня. К тому же, этот свиток не давал пользователю изучить суперсилу.
Чтобы продвинуться дальше, он должен был, достигнув продвинутого уровня навыка владения огнестрельным оружием, использовать Совершенный Свиток Копирования Навыка.
Но в то же время Совершенный Свиток Копирования Навыка позволяет использовавшему скопировать случайный навык мастерского уровня или суперсилу цели. Если бы он скопировал Совершенное Владение Огнестрельным Оружием Ян Сяоцзинь, не обладая соответствующим Продвинутым Владением Огнестрельным Оружием, Совершенный Свиток Копирования Навыка был бы потрачен впустую.
Поэтому применение Совершенного Свитка Копирования Навыка имело свои риски. Однако, дворец предоставил ему способ полегче. Одновременное использование Базового Свитка Копирования Навыка и Совершенного Свитка Копирования Навыка позволило бы ему изучить сразу полностью.
Теперь, получив с квеста Совершенный Свиток Копирования Навыка, Жэнь обязан был изучить сего помощью какую-нибудь суперсилу. Поэтому было бы лучше использовать его на ком-то со сверхспособностями.
Но после длительных размышлений он понял, что рядом нет никого со сверхспособностью.
Стоп, он мог изучить способность Ян Лююаня!
Эгоистичному человеку как он от способности загадывать желания пользы не было, но управлению проклятием он бы нашел хорошее применение. Кроме того, не похоже, что уЯн Лююаня вообще был какой-нибудь навык мастерского уровня. Поэтому дворец точно скопирует его суперсилу!
Подумав об этом, взволнованный Жэнь Сяосу побежал домой. Он даже не пошел кЛу Юаню.
Шокированные Ан Юцянь и Чжоу Инсюэ остались одни.
Жэнь Сяосу вернулся домой и позвал Ян Лююаня внутрь. После чего он немедленно сказал дворцу: «Используй Совершенный Свиток Копирования Навыка.» Однако, случилось то, чего Жэнь Сяосу совсем не ожидал. Дворец ответил: [Невозможно применить Свиток Копирования Навыка к цели.]
Жэнь Сяосу удивленно замер. Такого ответа он не ожидал.
Раньше, когда он применял Свиток Копирования Навыка к кому-то другому, подобного не случалось. Более того, судя по ответу дворца, Жэнь Сяосу не сможет применить к Ян Лююаню даже Базовый Свиток Копирования Навыка.
Жэнь Сяосу пристально уставился на Ян Лююаня. Почему Ян Лююань оказался исключением из правил дворца? Все-таки дворец обладал силой даже сбрасывать настройки наномашин.
Ян Лююань не был беженцем, вернее, Жэнь Сяосу не знает точно, являлся ли Ян Лююань в прошлом беженцем. А все потому… что он подобрал Ян Лююаня в пустоши.
Была зима, и Жэнь Сяосу нашел Ян Лююаня в пустоши без сознания. Сначала Жэнь Сяосу ничего не предпринял и просто оставил Ян Лююаня там. Но спустя некоторое время он почувствовал вину, что бросил его там, вернулся и забрал Ян Лююаня в город. Тогда он нес Ян Лююаня на спине и спрашивал каждого встречного, не знает ли он, чей это ребенок. Но никто не смог ему помочь.
Проснувшись, Ян Лююань ничего не помнил, но называл Жэнь Сяосу своим братом. Тогда Жэнь Сяосу очень тронули его слова, потому что он никогда не испытывал, какого это иметь семью.
Но Жэнь Сяосу был безжалостным парнем. Он не мог прокормить даже себя, как он должен был обеспечивать еще кого-то? Он собрался прогнать пришедшего в себя Ян Лююаня.
Но в итоге Ян Лююань простоял снаружи его лачуги в слезах весь день. Тогда Жэнь Сяосу снова закалил свое сердце и сказал ему:
— Ты не можешь пойти поплакать в чужой дом? Я не могу тебя содержать!
Но Ян Лююань взволнованно ответил:
— Но ты же мой брат.
Сердце Жэнь Сяосу впервые смягчилось:
— Чтобы выжить в пустоши, у тебя должен быть хотя бы один навык, верно? Скажи, чем ты можешь мне помочь?
Если честно, Жэнь Сяосу просто пытался найти предлог, чтобы оставить его. Если бы малыш перед ним мог помочь ему хоть немного, даже если бы он мог выполнить за него какую-нибудь простую работу по дому, он, стиснул бы зубы и оставил Ян Лююаня с собой. Но Ян Лююань долго плакал и не называл ни одного навыка. Он лишь сказал, что может загадывать желания.
Сначала Жэнь Сяосу не поверил его словам. Он считал, что иметь такую способность все равно что никакую. Они сам мог загадать желания, но они бы не сбылись!
Но Жэнь Сяосу дважды проверил способность Ян Лююаня и выяснил, что Ян Лююань говорил правду!
За эти годы Жэнь Сяосу так ни разу и не потрудился провести насчет Ян Лююаня расследование. Разве в наши дни у кого-то есть время копаться в таких вопросах?
Жэнь Сяосу глубоко задумался, когда даже дворец не смог скопировать силу Ян Лююаня. Почему Лююань оказался в пустоши один? Его бросили родители?
Если подумать, то сила Ян Лююаня исполнять его желания и управлять проклятиями казалась силой, которой должны обладать только боги.
Все смертные хотят быть богами, потому что только боги могут получать все по желанию.
Ян Лююань моргнул, глядя на надолго задумавшегося Жэнь Сяосу, и спросил:
— Брат, что с тобой?
Жэнь Сяосу ущипнул Ян Лююаня за щеки, стал тискать и рассмеялся:
— Откуда ты взялся, малыш?
Из-за того, что Жэнь Сяосу тискал Ян Лююаня за щеки, тот еле понятно произнес:
— Если не перестанешь это делать, легко не отделаешься.
Жэнь Сяосу усмехнулся:
— Ты уже совсем взрослый, не так ли?
Вдруг из соседнего двора донесся громкий шум. Затем послышались голоса людей, кричащих от боли. Жэнь Сяосу нахмурился:
— Что там, черт возьми, происходит?
После чего он и Ян Лююань услышали знакомый голос, прокричавший:
— Шесть убийц! Пристрелил двоих! — очевидно, голос принадлежал одному из людей Ло Ланя.
Желая узнать, что происходит, Жэнь Сяосу вышел из дома и сразу же перепрыгнул через делящую дворы стену. На той стороне он увидел как-то оказавшихся во дворе Ло Ланя одетых в черное шестерых убийц с пистолетами с глушителем руках.
Люди Ло Ланя уже пристрелили двоих. Один человек Ло Ланя прятался за деревом во дворе и из-за высокой огневой мощи противника не мог покинуть свое укрытия, а Ло Лань и остальные его люди застряли в доме. Они пытались выбраться, но противник сдерживал их огнем.
Оценив ситуацию, Жэнь Сяосу тут же понял, что, скорее всего, люди в черном пришли убить Ло Ланя. Но, должно быть, они не ожидали, что во время ареста Ло Лань и его люди все еще будут вести себя осторожно и что кто-то во дворе будет нести дозор. Поэтому, когда они вошли во двор, подчиненный Ло Ланя, у которого тоже был пистолет с глушителем, пристрелил двоих под прикрытие темноты.
Жэнь Сяосу вздохнул. Должна быть какая-то причина, раз такой высокомерный толстяк как Ло Лань смог дожить до сегодняшних дней.
Пришедшие убить Ло Ланя люди не ожидали, что кто-то из соседнего двора перепрыгнет через стену и окажется на этой стороне. Они моментально направили свои пистолеты на Жэнь Сяосу, но для них было уже слишком поздно.
Убийцы заметили лишь размытое пятно бросившегося к ним по дуге Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу вырвал у одного убийцы из рук пистолет и схватил его сзади за шею, чтобы использовать его как живой щит. Три выстрела, и он прикончил оставшихся трех убийц во дворе. В то же время убийца, которого он использовал как щит, выглядел как испуганный маленький цыпленок и потерял всю волю к сопротивлению. Жэнь Сяосу хотел оставить одного живым, чтобы Ло Лань допросил его. Но он даже не успел позвать Ло Ланя, как тот проглотил какую-то таблетку и совершил самоубийство.
Жэнь Сяосу нахмурил брови и швырнул тело на землю. Ему оставалось лишь беспомощно наблюдать, как у противника изо рта идет пена. Он впервые лично встретился с «агентами-самоубийцамих».
— Выходи, Толстяк, все мертвы. — крикнул Жэнь Сяосу в сторону дома.
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Глава 328: Принес немного подарков
Ло Лань выбежал из дома, проклиная все вокруг. Он был очень зол, что только что вражеские солдаты загнали его в угол:
— Черт возьми, кто-то действительно попытался убить меня. К счастью, я не терял бдительность.
Но еще Ло Лань был слегка удивлен. Он уже предполагал, что Жэнь Сяосу является сверхъестественным существом, но не думал, что тот был настолько силен.
Ло Лань подумал так и шепотом спросил подчиненного, прятавшегося за деревом: -Ты видел, как он убил тех людей?
Солдат покачал головой:
— Я плохо его рассмотрел.
— Кто эти люди? — Жэнь Сяосу глянул на Ло Ланя и сказал. — Лучше не распространяйся посторонним о моей помощи тебе. Не хочу из-за этого попасть в неприятности.
— Хорошо, не сомневайся. — Ло Лань взглянул на трупы и сказал. — Обыщите их, поищите какие-нибудь улики. Хотя это все равно будет совершенно бессмысленно. Агенты-самоубийцы не взяли бы с собой ничего, что могло бы их раскрыть.
Что и следовало ожидать, обыскав тела тех людей, они ничего не нашли кроме пистолетов и магазинов к ним.
Ло Лань присел и на мгновение задумался:
— Давай немного подумаем. Кому будет выгодна моя смерть?
Жэнь Сяосу сел на каменный стул рядом с ним и дал ему медленно все обдумать.
— Мог ли это быть Консорциум Цзун? — неуверенно спросил Ло Лань. — Если бы меня убили они, то между Консорциумом Ян и Консорциумом Цин немедленно разразилась бы война. Окружающая среда вокруг Консорциума Цзун на севере не так хороша, как на юге. Они уже давно строят планы, как бы заполучить этот регион, но не могут с нами сравниться. Из-за этого они попытались проникнуть в Крепость 178 и оказать с помощью них давление. Если бы Консорциум Ян и Консорциум Цин начали сражаться, Консорциум Цзун мог бы просто сидеть в стороне и получать прибыль.
Но Ло Лань подумал о другом и сказал:
— Но люди Консорциума Цзун до сих пор в крепости. Если бы они убили меня, Цин Чжэнь, скорее всего, подумал бы на них и направил бы свой гнев на Консорциум Цзун. Поэтому вполне возможно, что Консорциум Ян пытается убить меня, пока люди Консорциума Цзун находятся в Крепости 88, из-за чего станет труднее понять, что произошло на самом деле. В таком случае они могут вынудить Консорциум Цзун выступить против Цин Чжэня, потому что Консорциум Цзун не сможет доказать свою непричастность.
Жэнь Сяосу прервал его:
— Твой анализ настолько же хорош, насколько и бесполезен.
— А что еще мне остается делать? — уставился на него Ло Лань. — Раз нет никаких улик, мне остается лишь строить самые невероятные предположения.
— Ладно, прибереги свое время, не гадай. — сказал Жэнь Сяосу. — Не забудь, никому не говори, что это я спас тебя. Послезавтра я покидаю крепость, поэтому не создавай мне лишних проблем.
Выражение лица Ло Ланя тут же изменилось:
— А что делать мне, когда ты уйдешь? Что делать, если кто-то снова попытается меня убить?
— Не волнуйся, Лююань будет рядом. — беспечно ответил Жэнь Сяосу. — К тому же, тот парень из Консорциума Цзун тоже поедет со мной. Скорее всего, после его ухода ты будешь в безопасности.
— Эх, а куда вы все собрались?- поинтересовался Ло Лань.
— Идем уничтожать бандитов. — Жэнь Сяосу прыгнул обратно в свой двор.
Затем Жэнь Сяосу услышал, как Ло Лань низким голосом крикнул:
— Постой, ты сказал, что меня защитит Лююань? А он действительно сможет…
Теперь Жэнь Сяосу действительно стал видеть в Ло Лане друга, а Ло Лань стал так же относиться к Жэнь Сяосу, поэтому Жэнь Сяосу был не против помочь Ло Ланю.
Произошедший этим вечером инцидент был действительно странным. Казалось, Консорциум Ян и Консорциум Цин мирно сосуществовали, и армии обеих сторон на передовой продолжали вместе вести сражение против Консорциума Ли. И не казалось, что Ло Лань задержан в Крепости 88.
Но под поверхностью, казалось бы, спокойного моря бушевали бурные волны.
Прямо сейчас линия фронта Консорциума Ли на Горе Гуанъин находилась в опасном положении. Большей части войск Консорциума Ли приходится вести против Консорциума Ян и Консорциума Цин партизанскую войну в горах и пытаться уничтожить линии снабжения и маршруты передвижения противников. В конце концов, им не сравниться на передовой с бронетанковой бригадой Консорциума Ян. И артиллерийские войска Консорциума Цин очень жестоки, поэтому, используя этот метод, Консорциум Ли лишь отсрочивает свое неминуемое поражение.
Скорее всего, как только они потерпят поражение, Консорциум Ян и Консорциум Цин немедленно войну друг против друга. Многие предполагают именно так.
И Ло Лань, и Жэнь Сяосу знали, что Цин Чжэнь пошлет кого-нибудь спасти брата, но ни один из них не знал, каким образом Цин Чжэнь проведет спасательную операцию. Начнет лобовую атаку? Если так, с Ло Ланем точно будет покончено.
Жэнь Сяосу осознавал, что со своим уровнем понимания он, скорее всего, не может догадаться, что планирует Цин Чжэнь.
Из-за того, что Жэнь Сяосу предстояло поехать уничтожать бандитов, Сяою снова стала занятой. Она пробежалась по многим местам и купила Жэнь Сяосу все виды припасов, так как не хотела, чтобы, оказавшись снаружи, он испытывал хоть какие-то неудобства.
Сейчас в хранилище Жэнь Сяосу имелась зона поддержания вакуума, поэтому, если хранить еду там, она не испортится.
— Вот новая палатка, не намокающие подушка, одеяло и матрац. — сказала Сяою. Она не думала, что Жэнь Сяосу не возьмет их с собой, она знала, что у него есть способность, позволяющая носить с собой много вещей.
В конце концов, она была одной из самых близких к Жэнь Сяосу людей. Разве она могла ничего не заметить, так долго живя каждый день вместе?
— Вот, я купила миски из нержавеющей стали и палочки для еды. Возьми их тоже.
Жэнь Сяосу вдруг спросил:
— Подожди, а почему тут два набора мисок и палочек для еды?
— Разве ты не идешь с Госпожой Сяоцзинь? — Сяою помолчала и продолжила. — Раз ты можешь взять с собой много вещей, то прихвати дополнительный комплект на всякий случай и для нее.
— Тогда почему тут только одна палатка? — запутался Жэнь Сяосу.
Сяою стала смеяться:
— Чего ты так стесняешься? Я подготовила лишь одну палатку для твоего же блага. Ничего страшного, если ты так им и не воспользуешься, но если воспользуешься, позже меня отблагодаришь.
Жэнь Сяосу очень удивился услышанному. Он не знал, что и ответить.
Но тогда возле дома остановилась машина, из нее кто-то вышел, постучал в дверь и спросил:
— Привет, дома кто-нибудь есть?
Жэнь Сяосу удивленно поднял брови. Этот голос был ему совершенно незнаком, он никогда его раньше не слышал.
Он пошел открыть дверь и увидел там незнакомого парня.
— Привет, меня зовут Цзун Чэн. Приятно познакомиться. — Цзун Чэн был примерно того же роста, что и Жэнь Сяосу. Он стоял там с подарками в каждой руке.
Стоявшие позади него подчиненные Цзун Чэна хотели помочь ему держать подарки, но Цзун Чэн улыбнулся и сказал:
— Все нормально, я сам справлюсь. Подождите меня снаружи. Не хочу, чтобы вы затоптали их газон.
Жэнь Сяосу вынужден был признать, что, когда Цзун Чэн улыбался, он выглядел вполне дружелюбно. Его окружала освежающей аура весеннего бриза, он совершенно отличался от того, каким Жэнь Сяосу представлял его себе. Сперва Жэнь Сяосу подумал, что Цзун Чэн пришел к нему в поисках неприятностей, но в итоге, оказалось, что он пришел сюда отдать ему какие-то подарки!
Затем Цзун Чэн сказал:
— Должно быть, ты — Жэнь Сяосу. Я привез тебе кое-какие подарки с севера. Это растущие у нас в родном город е волчьи ягоды[1]. Эти подарки немного дешевые, поэтому я надеюсь, что ты не будешь против их принять.
Жэнь Сяосу подумал, что Ван Фугуй мог бы найти этим вещам какое-нибудь применение, поэтому решил принять их.
Цзун Чэн радостно сказал:
— Я не стану заходить внутрь. Мы поедем вместе уничтожать бандитов, а мне еще нужно купить на рынке кое-какие припасы. Тебе нужно что-нибудь купить? Я возьму все, что тебе будет нужно.
Жэнь Сяосу бросил на него быстрый взгляд и сказал:
— Нет, все нормально.
— Пожалуйста, позаботься обо мне во время нашей экспедиции уничтожения бандитов. -вежливо произнес Цзун Чэн.
— Конечно, я позабочусь о тебе. — беззаботно ответил Жэнь Сяосу.
— Большое тебе спасибо. — сказал Цзун Чэн.
Жэнь Сяосу ждал именного этого момента. Но он не получил от Цзун Чэна ни одного жетона благодарности.
_________________________
1 . Годжи, ягода годжи, или волчья ягода
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Глава 329: Прилежный Ян Юань
Дворец не мог солгать Жэнь Сяосу, за каждую искреннюю благодарность Жэнь Сяосу получал жетон благодарности. Если бы благодарность была неискренней, он бы не получил жетоны.
Жэнь Сяосу не поверил Цзун Чэну, как бы тот серьезно и искренне себя не вел. Жэнь Сяосу не поверил бы ему даже без дворца. Иначе, он впустую прожил 17 лет своей жизни.
Цзун Чэн не стал задерживаться. Жэнь Сяосу не знал, что тот задумал. Он просто улыбался, что бы Цзун Чэн ни говорил.
Ян Лююань наблюдал со стороны, как Жэнь Сяосу жмет Цзун Чэну руку. Им оставалось лишь принести клятву и стать кровными братьями.
Цзун Чэн наконец-то ушел, и Жэнь Сяосу с облегчением вздохнул:
— Как же трудно иметь дело с людьми из крепостей. Мы оба понимаем, что мы просто притворяемся, но нам все равно приходится сотрудничать.
— Брат, ты так искренне только что улыбался. — Ян Лююань рассмеялся и продолжил. — Я даже всерьез подумал, что ты собираешься признать его своим кровным братом.
— Ты что, не знаешь, какой у тебя способный брат? — гордо произнес Жэнь Сяосу.
Когда все подумали, что гость ушел, в дверь снова постучали. Жэнь Сяосу подумал, что вернулся противный Цзун Чэн. Он тут напялил улыбку и пошел открывать дверь.
Открыв ее, он протянул руку, чтобы пожать руку собеседника, и крикнул:
— Брат!
Снаружи стоял Ян Юань, удивленно уставившись на Жэнь Сяосу. Он не понимал, что происходит.
— Хахаха. — Жэнь Сяосу смущенно произнес. — Это простое недоразумение. А вы кто?
Хотя Жэнь Сяосу посетил тем вечером торжество, Ян Юань появился только после того, как Жэнь Сяосу покинул прием с Ян Сяоцзинь. Поэтому Жэнь Сяосу не видел Ян Юаня и не знает его.
Ян Юань улыбнулся и сказал:
— Привет, я — третий дядя Ян Сяоцзинь, Ян Юань.
— Ох! — удивленно воскликнул Жэнь Сяосу и быстро отошел в сторону. — Пожалуйста, входите.
Жэнь Сяосу про себя подумал, что, скорее всего, именно этот парень пригласил его на торжество, не дав ему времени подготовиться. Возможно, этим он пытался сказать ему держаться от Ян Сяоцзинь на расстоянии.
Но, самом собой, Жэнь Сяосу не произнесет этого вслух. Ян Юань зашел внутрь в сопровождении своих телохранителей и подчиненных. Те вошли во двор и стали наблюдать за окружением.
Жэнь Сяосу не успел ничего сказать, потому что Ян Юань заговорил первым:
— Мне очень жаль. Я плохо продумал процесс организации, поэтому, когда я пригласил тебя на торжество, оказался не готов. Главная проблема была в том, что торжество было запланировано уже давно. Ты только прибыл в крепость, и я не смог принять тебя должным образом.
Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал:
— Нет, нет, я простой беженец. Уже здорово, что я смог увидеть, как выглядят такие вечеринки.
Наблюдавший через окно за их общением Ван Фугуй пробормотал: -Два хитрых лиса.
Ян Лююань усмехнулся и сказал:
— Мой брат не лис.
— Кто же тогда?
— Охотник на лис.
А тем временем Ян Юань приказал принести подарки:
— Я не успел подготовить чего-то очень дорогого к своему первому визиту, но надеюсь, тебе понравится!
— Мне нравится, очень нравится. Мне нравятся все ваши подарки. — засмеялся Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу ждал, когда же Ян Юань перейдет к делу. Он ни за что не поверит, что заместитель главы Консорциума Ян явился сюда нанести ему визит и принести извинения. Должна быть более важная причина.
В итоге Ян Юань пол часа тянул резину, и только потом перешел к теме, которую хотел обсудить. Жэнь Сяосу очень восхитился терпением таких людей.
Ян Юань сказал:
— За последние несколько дней, пока Сю Сяньчу не уехал обратно в Крепость 178, он много о тебе говорил. Вы с ним хорошо знакомы?
— Да. — Жэнь Сяосу улыбнулся и продолжил. — Мы вместе ходили в Горы Цзин, Сяоцзинь тоже там была.
— Ох. — реакция Ян Юаня выглядела так, будто он узнал об этом только что. Затем он спросил. — Значит, ты знаешь Командира Чжан, Чжан Цзинлиня?
Жэнь Сяосу немного удивился:
— Да, знаю.
Ян Юань улыбнулся и сказал:
— Аты и он…
— Он мой учитель. — решительно произнес Жэнь Сяосу.
В этот раз удивился Ян Юань. Он совсем не ожидал, что у Жэнь Сяосу и Чжан Цзинлиня будут такие отношения. Учитель и протеже?
Выражение лица Жэнь Сяосу было совершенно спокойным. Разве может кто-то не знать, как пользоваться чужим авторитетом для собственной защиты? Он использовал даже шелковое знамя, отданное ему Ло Ланем, как защиту от преследования. Для Жэнь Сяосу гораздо важнее было практическое применение таких вещей. Больше таких оберегов будет гораздо полезнее всего остального.
Поэтому сейчас Жэнь Сяосу не станет ничего скрывать. Так как Жэнь Сяосу знал, что Ян Юань подумывает о союзе с Крепостью 178, он мог устроить представление, не опасаясь последствий. Кроме того, он не солгал, когда сказал, что Чжан Цзинлинь был его учителем. В добавок, раньше он даже работал с Чжан Цзинлинем. Разве они оба не были учителями в школе в том городе?
Ян юань на мгновение задумался, после чего сказал:
— А почему ты не отправился в Крепость 178?
— Не то, чтобы я не хотел. — серьезно ответил Жэнь Сяосу. — Я планировал отправиться туда чуть позже. Все-таки есть более важные дела, которыми нужно заняться, поэтому для начала я отправил туда Сю Сяньчу, отдав ему рекомендательное письмо.
Внешне Ян Юань выглядел совершенно спокойным, но в голове у него лихорадочно метались мысли. Возможно ли, что Сю Сяньчу занимает столь важную позицию в Крепости 178 благодаря рекомендательному письму Жэнь Сяосу?
Теперь ясно, почему, услышав имя Жэнь Сяосу, Сю Сяньчу бросил все и, проигнорировав, как он будет выглядеть на мероприятии, бросился искать Жэнь Сяосу!
Хотя, скорее всего, самым важным было то, что Жэнь Сяосу упомянул Ян Сяоцзинь, верно?
Жэнь Сяосу тоже держался спокойно. Он не чувствовал себя виноватым, говоря полуправду.
— Похоже, Командир Чжан очень высоко тебя ценит. — улыбнулся и дружелюбно произнес Ян Юань.
— Думаю, не такое уж и плохое. Учитель как-то хотел, чтобы я взял на себя его работу, но тогда он сказал, что время еще не пришло. — серьезно произнес Жэнь Сяосу. И он не солгал. В конце концов, Чжан Цзинлинь действительно выбрал его заменой на место учителя. Он собирался сделать его школьным учителем.
Однако, прозвучало это для Ян Юаня совсем по-другому. Неужели Чжан Цзинлинь действительно хочет, чтобы стоящий перед ним парень взял на себя Крепость 178? «время еще не пришло» должно означать, что Чжан Цзинлинь собирается его еще немного его отполировать. Многие старики знают, что Чжан Цзинлинь целых десять лет трудился на низких должностях, пока не доказал всем, что достоин принять командование Крепостью 178. Поэтому Для Ян Юаня такое объяснение имело смысл. Чжан Цзинлиня выбрали командиром Крепости 178 несмотря на то, что он был беженцем. В Крепости 178 происхождение человека не играло никакой роли.
Отношение Ян Юаня к Жэнь Сяосу стало еще лучше:
— Ты перспективный парень. — кажется, он совсем забыл о своих словах, сказанных Ян Сяоцзинь ранее. — Слышал, ты тоже пойдешь уничтожать бандитов?
— Угу. Они доставляют проблемы Северо-западу, поэтому я без колебаний туда отправлюсь. — сказал Жэнь Сяосу праведно.
— Хорошо, хорошо. — Ян Юань напомнил. — Будь осторожен. Не торопись уничтожить бандитов. Я считаю, что в дальнейшем мы точно сможем разобраться сданной проблемой. Ладно, мне пора. Тебе тоже надо готовиться к походу, поэтому я пойду, а ты занимайся своими делами.
— Спасибо, Третий Дядя. — сказал Жэнь Сяосу.
После слов «Третий Дядя» улыбка Ян Юаня стала еще шире. В отличии от Консорциума Цзун он явно надеялся продолжить и дальше работать с Крепостью 178. Вот где можно найти настоящую поддержку. Если бы Крепость 178 предложила помощь, то, скорее всего, поглотить еще и Консорциум Цзун было бы проще простого.
Но Ян Юань ни за что не поставит все свои фишки на одного человека. Ему еще предстоит проверить правдивость слов Жэнь Сяосу.
Но, судя по всему, его словам сколько-нибудь да можно верить. Все-таки информация от Сю Сяньчу уже имеется.
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Глава 330: Уничтожить бандитов
Со слов Ян Сяоцзинь, они должны были отправиться из Крепости 88, проехать через Крепости 97 и 99 и прибыть в долину на севере.
Бандиты зародились именно там. Поначалу Консорциум Цзун использовал их как прикрытие, чтобы грабить странствующих торговцев и собирать оставшиеся в долине от существовавших до Катаклизма цивилизации ценные ресурсы.
По всей территории долины и даже в подземной ее части можно было найти большое количество городских сооружений, оставшихся еще со времен до Катаклизма. Большая часть сохранившихся вещей была бесполезна, но изредка можно было найти что-то полезное, и цена его была обычно заоблачной.
Многие группы торговцев делали вид, что проезжают через эту территорию, заявляя, что они совершают деловую поездку, хотя на деле они шлялись там с целью раскопать в долине какие-нибудь полезные ресурсы и технологии.
Некоторые группы даже пытались при помощи электронных девайсов раскопать в долине технику с секретными данными, но большое количество радиоактивной пыли и радиоактивных осадков с радиоактивного облака уничтожали любую электронику на земле.
По этой же причине вещи, которые они находили, были или ржавыми, или непригодными для использования, даже если они были относительно неплохо сохранившимися.
Поначалу Консорциум Цзун не вмешивался в жизнь этих торговых групп, позволяя им вести раскопки на их собственной усмотрение. Но в какой-то момент во время раскопок стали появляться бандиты и забирать все их ценные вещи.
В итоге благодаря грабежам некоторые банды бандитов становились больше и сильнее. Именно тогда и поднялся Консорциум Цзун и стал силой, с которой на северных пустошах приходилось считаться.
Но нормальные организации в основном презирали Консорциум Цзун, потому что те вели дела не надлежащим образом.
В последние годы Консорциум Цзун стал разрывать свои связи с бандитами, чтобы оправдать себя. Но, попытавшись убить бандитов, Консорциум Цзун вдруг осознал, что бандиты хорошо знакомы с местностью долины и рассредоточились во все стороны. Консорциум Цзун оказался в довольно неприятном положении.
Теперь бандиты в долине стали для Консорциума Цзун бельмом на глазу. Бандиты ежегодно платили консорциуму дань, а Консорциум Цзун вдруг попытался избавиться от них, как только те выполнили свое предназначение. Консорциум Цзун был безжалостен!
А теперь Консорциум Цзун вдруг объединился с Консорциумом Ян и Крепостью 178, чтобы с их помощью полностью порвать со своим злым прошлым. Стоит им уничтожить всех бандитов, и спустя примерно сто лет уже никто не вспомнит, с чего начал Консорциум Цзун.
В доме. Сяою сказала:
— Я приготовила тебе кое-какие сладости. Это очень популярный в этой крепости пирог из бобов мунг[1]. Возьми с собой и…
Жэнь Сяосу стоял и слушал Сяою. Теперь, когда он отправляется куда-то далеко, собирать вещи ему всегда помогает Сяою, он этим больше не занимается.
Ло Лань выглянул из-за стены и уставился на них. Он прервал ее:
— Ты берешь с собой так много еды, хм? Может меня тоже возьмешь с собой? Я очень хороший боец.
Жэнь Сяосу уставился на Ло Ланя, не зная, как на это реагировать:
— Знаешь, почему спокойные люди кажутся умнее болтливых?
Ло Лань удивился:
— Почему?
— Потому что они никому не раскрывают свои глупые мысли.
Ло Лань остался без слов.
Жэнь Сяосу вдруг спросил:
— Ты слышал о неком Цзун Чэне?
— Цзун Чэн? — Ло Лань попытался вспомнить. — Никогда не слышал о таком. Но могу предположить, что он является членом семьи Консорциума Цзун. Мы не знакомы.
— Разве Консорциум Цин не граничит с северной территорией Консорциума Цзун? -спросил Жэнь Сяосу.
— Консорциум Цзун — гиены. Ни одна уважаемая организация не пожелает с ними работать. Тигры никогда не подружатся с гиенами. — сказал Ло Лань. — В любом случае, будь с ним осторожен.
Жэнь Сяосу услышал, как снаружи подъехала и остановилась машина, и понял, что пора выходить. Ван Фугуй, Ян Лююань и остальные попрощались с ним и попросили его быть осторожным.
Жэнь Сяосу вышел на улицу. Там он увидел внедорожник, за рулем которого была Ян Сяоцзинь, и внутри которого никого больше не было. А за внедорожником стояло два военных грузовика, скорее всего, забитых солдатами и припасами.
— Садись сюда. — сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу повернулся к Ян Лююаню и дал наставление:
— Присмотри за нашей семьей в мое отсутствие.
— Мгм. — Ян Лююань тут же кивнул.
Жэнь Сяосу забрался в машину, и они поехали. Жэнь Сяосу небрежно спросил, когда они ехали:
— Сколько солдат в грузовиках за нами?
Ян Сяоцзинь посмотрела на него и ответила:
— 30 наносолдат. Они помогут уничтожить бандитов.
— Наносолдаты? — глаза Жэнь Сяосу загорелись, но он тут передумал причинять им вред. Все-таки они должны будут защищать Ян Сяоцзинь, поэтому ему не стоит на них нападать. Жэнь Сяосу принял решение нехотя. Хотя у него и Ян Лююаня наномашин было достаточно, Ван Ючи и остальным их не хватало.
Ян Сяоцзинь посмотрела на Жэнь Сяосу и сказала:
— Что ты сказал третьему дяде? Почему его отношение внезапно изменилось? Он даже попросил меня наладить с тобой отношения.
— На самом деле я ничего почти не сказал. — Жэнь Сяосу усмехнулся. — Я лишь сказал, что был учеником Чжан Цзинлина. В этом же ничего плохого нет, верно?
Ян Сяоцзинь кинула на него взгляд:
— Моего третьего дядю заботят лишь его собственные интересы, поэтому не ведись на его отношение. Стоит ему узнать, что ты солгал ему, и его отношение к тебе тут же изменится.
Узнай Ян Юань, что под просьбой Чжан Цзинлиня «взять на себя его работу» Жэнь Сяосу имел ввиду стать школьным учителем, отношение Ян Юаня стало бы совершенно другим. Он не отказался бы от Жэнь Сяосу сразу же, но Цзун Чэн стал бы гораздо важнее Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу вдруг спросил:
— А что насчет тебя?
Ян Сяоцзинь ухмыльнулась:
— Догадайся.
Она вдавила педаль газа в пол, и внедорожник помчался к северным воротам Крепости 88. Там они должны были встретиться с остальными из Консорциума Цзун.
Конвой с Жэнь Сяосу уже уехал, а Ян Лююань продолжал стоять в дверях, проводя взглядом отдаляющийся внедорожник. Подошла Сяою и сказала:
— Не волнуйся, раны твоего брата почти зажили. С ним все будет хорошо.
— Угу. — Ян Лююань ответил. — Я беспокоюсь не об этом.
— А о чем же? — с улыбкой спросила Сяою.
Ян Лююань глянул на Сяоюя и сказал:
— Старшая Сестра, завтра в школе пройдет родительское собрание. Сможешь пойти вместо моего брата?
Сяою слегка растерялась:
— Я? А мне можно?
— Ты — моя старшая сестра. Конечно же, можно. — с улыбкой ответил Ян Лююань.
Хотя Сяою живет с ними уже довольно долго, а Жэнь Сяосу и Ян Лююань приняли ее всем сердцем, иногда она все равно переживала на этот счет. Она не была уверена, что действительно вошла в их семью.
Если ее приглашают на родительское собрание, значит, они считают ее настоящим членом семьи, верно? Более того, Ян Лююань обратился к ней «Старшая Сестра», а не «Старшая Сестра Сяою». Ей даже показалось в этот момент, что отношения между ними стали намного ближе.
Сяою удивленно спросила:
— Тогда может мне немного принарядиться?
Когда Сяою жила в городе Крепости 113, она постоянно пользовалась косметикой. Но, последовав за Жэнь Сяосу и Ян Лююанем, большую часть времени она больше не пользовалась косметикой, потому что занималась домашней работой. Почти каждый день она представала в естественном обличии.
Поэтому, когда оказалось, что ей предстоит пойти на родительское собрание с Ян Лююанем, она не захотела опозорить Ян Лююаня, давая его одноклассникам повод подумать, что его старшая сестра — неухоженная женщина. Она должна сделать себе макияж!
Ян Лююань посмотрел на Сяою и с улыбкой сказал:
— Старшая Сестра, ты красивая даже без макияжа. Правда.
Сяою закатила глаза и сказала:
— Ты так сладко говоришь!
____________________
1. Торт из бобов мунг — традиционный, популярный китайский летний десерт.
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Глава 331: Родительское собрание
Ян Лююань впервые слышал в школе крепости о родительском собрании. Он узнал о собрании, только когда учитель сообщил ему о нем, и из-за незнания цели собрания сильно волновался.
Цзян У объяснила ему, что цель родительского собрания в том, чтобы подвести итоги успеваемости учеников и проинформировать родителей насчет несколько вопросов. Ничего особенного. От объяснения Цзян У Ян Лююаню стало легче.
Ян Лююань не сказал Жэнь Сяосу о собрании, побоявшись, что это повлияет на его экспедицию. Конечно, были и другие причины не сказать ему о собрании.
Сяою тоже впервые будет присутствовать на родительском собрании. Поэтому она специально сходила в магазин в крепости и купила новую одежду и даже новые украшения с косметикой.
Когда Сяою вышла из своей комнаты в новой одежде, глаза Ян Лююаня загорелись и он сказал:
— Старшая сестра Сяою такая красивая.
Сяою надела простые серьги, новое длинное пальто и сапоги. Сначала она хотела надеть платье, но Ян Лююань отговорил ее, сказав, что ей будет очень холодно.
Сначала Сяою даже слишком сильно накрасилась из-за переживаний. Ян Лююань долго не мог перестать смеяться, но все же помог ей умыться.
Ян Лююань сказал:
— Старшая сестра, ты от природы очень красива. Ты и без макияжа хорошо выглядишь.
Сяою щелкнула его по лбу и сказала:
— Ты так приятно льстишь! Ладно, давай уже пойдем на родительское собрание.
— Стоит ученикам увидеть тебя, и они не смогут оторвать от тебя глаз. — сказал Ян Лююань с улыбкой.
Неудивительно, что, куда бы Ян Лююань не пошел, везде легко дружится с женщинами. Хоть он и не знает, как правильно делать женщинам комплименты, он компенсирует это количеством. Все-таки любой женщине нравится получать комплименты.
Ян Лююань и сам обрадовался, когда увидел Сяою такой счастливой.
Сяою, Ян Лююань и Ван Далун поехал в школу на трамвае. В трамвае Ян Лююань сказал:
— Глянь, даже тот старик за нами все время на тебя пялится.
Когда Они прибыли в школу, Ян Лююань заметил, что многие уже были на месте. В этой школе в основном учатся дети богатых и влиятельных фигур крепости, поэтому у каждой семьи есть своя собственная машина. Ян Лююань думал, что они опоздают на трамвае, но, к счастью, они успели.
Войдя в класс, Ян Лююань почувствовал на себе странные взгляды родителей. Все они прошлись по ним оценивающим взглядом и стали перешептываться со своими детьми и сидящими рядом родителями.
В комнату вошла среднего возраста учительница и заговорила:
— На выпускных экзаменах прошлого семестра ученики нашего класса выступили очень хорошо. Поэтому давайте похлопаем и похвалим их.
Сяою тоже захлопала, но Ян Лююань прошептал ей:
— Старшая сестра, я не сдал экзамены, можешь не хлопать.
Сяою кинула на него взгляд:
— Я все равно похвалю тебя, даже если ты не сдал эти экзамены. Ты такой хороший ребенок, я просто не могу не подбодрить тебя.
Ян Лююань постарался не засмеяться.
В классе учительница рассказывала про учебную программу, затронула тему подготовительных занятий. Она посоветовала детям больше посещать репетиторов, чтобы они смогли совершить последний рывок и получить свое место в университете. Сказала, что ученики будут на шаг впереди, если будут обладать знаниями, превосходящими знаниями учеников из других школ.
Как говорится, хороший старт дает преимущество в жизни. Логично.
На самом деле Ян Лююань и Сяою даже не слушали речь учительницы. Хоть Жэнь Сяосу и побуждал все время Ян Лююаня усердно учиться, Сяою боялась, что Ян Лююаню надоест учиться, и поэтому она не сильно обращала внимание на его успехи в учебе. Она понимала, что балует его, но ничего не могла с собой поделать.
В какой-то момент учительница сказала:
— Дело вот в чем. Я устроила родительское собрание в выходные днем, чтобы со всеми вами кое-что обсудить.
В классе воцарилась тишина, и учительница сказала:
— Ян Лююань и Ван Далун, ваши родители пришли?
Ян Лююань и Сяою перевели на нее взгляд. Учительница улыбнулась и сказала Сяою:
— Наверное, ты опекун Ян Лююаня, верно?
Сяою с улыбкой ответила:
— Да, я старшая сестра Ян Лююаня и Ван Далуна.
— Ты выглядишь очень молодо. Где их родители, почему они не здесь? — спросила учительница.
Сяою сначала удивилась, но потом быстро ответила:
— Мисс, все нормально, можете говорить со мной.
— Ладно, тогда слушай. — сказала учительница. — Недавно родители высказались нам, что Ян Лююань и Ван Далун показывают плохие результаты. У нас элитный класс. Во время уроков учителя затрагивают много информации, выходящей за рамки их учебного плана. Из-за того, что у них плохая основа, они не поспевают за остальными учениками этого класса.
С каждым услышанным словом настроение Сяою постепенно падало. Она думала, что сегодня состоится обычное родительское собрание. И Цзян У сказала, что на собрании обсудять всего лишь несколько обычных вопросов, что на собрании не будет ничего важного.
Но оказалось все слегка иначе.
Сяою сказала:
— Мисс, что вы имеете ввиду? Мои Лююань и Далун очень умные. Как они могут отставать от остальных?
— Пожалуйста, не пойми меня не так. — учительница с улыбкой на лице сказала. — Я имела ввиду, что хочу предложить, чтобы они сменили класс. Руководство тоже об этом знает, мы делаем это ради их же блага. Будет плохо, если они будут не поспевать за классом и не понимать уроки. Мы хотим перевести их в обычный класс. Другого смысла в наших действиях нет, поэтому, пожалуйста, не зацикливайся на этом.
Учительница говорила все верно, такими же аргументами она убедила и руководителей школы. Сделано все это ради Ян Лююаня и Ван Далуна, потому что они действительно не поспевают за своим классом.
Сначала руководство школы не согласилось из-за того, что у Ян Лююаня и Ван Далуна были близкие отношения с Лу Юанем. Но затем они передумали, когда постоянным просьбам богатых и влиятельных родителей стало невозможно отказать. Все-таки их доводы были вполне логичными.
Хоть Лу Юань и поручил кому-то заняться зачислением Ян Лююаня и Ван Далуна, тот человек не был авторитетной фигурой. Рассмотрев все варианты, руководство школы поручило разобраться с этим классному руководителю.
Сяою решительно сказала учительнице:
— Хоть я и не очень понимаю ваши порядки, и, возможно, принятое вами решение может оказаться для них действительно хорошим, но я точно знаю одно: обсуждать подобные вопросы вы должны наедине со мной, а не использовать столь унизительный метод и решать вопрос перед всем классом. — сказала Сяою. Хоть она и не была образованным человеком, она понимала, как должно все работать с логической стороны.
Вдруг одна невысокая мать сказала:
— Зачем нам логика в общении с какими-то беженцами ? Мой муж — глава Отдела Общественного Порядка. И что ты сделаешь, если я скажу, что этим двум детям нельзя ходить в школу?
Будь здесь глава Отдела Общественного Порядка, он бы такого точно не сказал. Узнай он, что эти два ученика являются младшими братьями Жэнь Сяосу, он бы тут же ударил свою жену. Но, скорее всего, он даже не знал об этом собрании. Разве будет человеку такого высокого положения интересно участвовать в каком-то там родительском собрании?
Наоборот, это его родственники, друзья и жена привыкли бросаться его именем направо и налево.
И такое очень распространено в обществе.
Отец какого-то ребенка попытался остановить женщину:
— Вам тоже не стоит так говорить. Надо обсудить все мирно, а не использовать власть и угнетать людей.
А остальные родители в это время сидели молча.
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Глава 332: Причина несчастья
Женщина глянула на мужчину и, презрительно усмехнувшись, произнесла:
— Не лезь, не твое дело, как я разговариваю. Может ты и хочешь, чтобы твой ребенок дружил с беженцами, но я не хочу!
Мужчина запнулся, не зная, что ответить, но и не стал опускаться до ее уровня.
Сяою усмехнулась:
— А если я не соглашусь сменить их класс?
— Хочешь отказаться? — низкого роста женщина встала, уперев руки в бока, и сказала. -Думаешь, решения зависит от тебя? Может сначала спросишь родителей учеников этого класса, согласны ли они с этим? Почему 30 человек должны соглашаться с твоим решением?
Сяою сказала:
— Для начала, встань, если хочешь говорить со мной. Я стою, а ты сидишь. Такие у тебя манеры? Так вот как ведут себя жители крепости?
Ян Лююань засмеялся. Ван Далун тоже с удовольствием наблюдал за происходящим.
Женщина тут же пришла в ярость. Низкий рост всегда был ее больной темой, она ненавидела всех, кто затрагивал данный вопрос. А Сяою только что жестко пошутила над ней.
Она произнесла повышенным тоном:
— Какая же ты необразованная! Как ты смеешь так со мной разговаривать? Следи за своим яз…
— Следить за чем? — с улыбкой сказала Сяою. — Осторожно, не ударься о мое колено, резко подпрыгнув!
Ян Лююань чуть со смеху не помер. Он посмотрел на Сяою со своего места, и ее крошечная фигура вдруг показалась ему намного больше.
Ради Жэнь Сяосу и него эта небольшая девушка в итоге стала домохозяйкой, которая стирает их одежду и готовит им еду. Теперь она, привыкшая в прошлом, не задумываясь, тратить деньги направо и налево, долго торгуется с продавцами, чтобы сэкономить хотя бы несколько копеек.
А сейчас она ведет себя как герой и изо всех сил старается защитить Ян Лююаня.
Обычно Сяою сильно раздражала Ян Лююаня, она каждый раз заставляла его перед едой мыть руки, в прохладные дни проверяла, надел ли он осеннюю одежду. А еще заставляла его кушать не нравившиеся ему овощи, говоря, что ему нужна сбалансированное питание.
Но, вспоминая все эти события, он ощущал тепло семьи.
Казалось, только рядом с Сяою их семья ощущалась полной. Без нее этой семье не хватает тепла.
Женщина была так раздражена, когда смотрела на Сяою, что не могла произнести ни слова. Она бросилась на Сяою, собираясь ударить ее по лицу, но Сяою вовремя увернулась и сама дала женщине пощечину, сбив с нее очки. Сяою не стала бить ее во второй раз, хоть и могла, она просто отступила.
Некоторые родители быстро встали, собираясь остановить драку. Женщина снова попыталась дать Сяою пощечину, но не смогла. Сяою взяла верх, выглядело так, будто она уже знала, что такое произойдет.
Беженцы куда свирепее жителей крепости в драках. И верно это и для мужчин, и для женщин.
Вдруг кто-то сказал:
— Почему бы не выслушать детей? Может послушаем, что по этому поводу думают они?
— С их появлением в классе стали постоянно пропадать карандаши и ластики… — начал один ученик.
Сяою не собиралось и дальше это терпеть. Она стала ругаться:
— Чушь собачья, чей это невоспитанный ребенок бросает в других камни? Кому это не хватает карандашей и ластиков? Я купила Лююаню много карандашей и ластиков, зачем ему красть чужие?
Но получившая пощечину женщина снова пришла в ярость:
— Не смей своей грязной пастью так говорить о моем сыне! Я с одного взгляда на тебя вижу, что снаружи крепости ты занимаешься незаконными вещами. Заработанные тобой деньги тоже грязные, не так ли?
Ян Лююань не ожидал такого. Он тут же повернулся к Сяою, и увидел, что обычно бойкая и беззаботная Сяою замерла как статуя. Это был ее самый болезненный эмоциональный шрам, и кто-то неожиданно его обнаружил. Сяою выглядела слегка растерянной и беспомощной. Она выглядела как раненый зверек.
Самый плохой и мрачный период ее жизни был бременем, которое Сяою все это время несла на себе. Ей всегда казалось, что она не сможет влиться в семью. И дело было не в том, что Ян Лююань или Жэнь Сяосу не относились к ней хорошо, а в том… что она чувствовала себя недостойной их.
Еще сегодня утром Сяою радовалась окружающему ее новому и захватывающему миру. Ей казалось, что она пробудилась от своего ужасного кошмара посреди ночи и очутилась в мире с приятными пейзажами. Но вдруг ее снова потащили в ад.
Увидев реакцию Сяою, женщина самодовольно произнесла:
— Видите? Посмотрите на нее! Я была права. Я угадала, не так ли?
Ян Лююань посмотрел на нее и сказал:
— Советую тебе замолчать, ни слова больше.
— Почему это мне нельзя говорить? — женщина взвыла. — Разве можно такой неразборчивой в связях женщине позволять присутствовать на родительском собрании?
Ян Лююань заорал:
— Я же сказал тебе замолчать!
Выкрикнув, Ян Лююань бросился сквозь толпу дал ей пощечину. Заметив его бросок, многие попытались его остановить, но, когда Ян Лююань, врезался в них, поняли, что не смогут.
Парень был удивительно силен! В классе воцарился хаос, парты были перевернуты!
Но когда Лююань уже собирался убить женщину, Сяою обняла его со спины и прошептала:
— Лююань, пойдем домой.
Ян Лююань не сдвинулся с места. Вдруг по его щекам покатились слезы. Сяою тихим голосом повторила:
— Лююань, пошли домой.
— Далун, идем отсюда. — Ян Лююань взял Сяою за руку и пошел к выходу. Ходить в школу он больше не собирался.
Ван Далун тут же последовал за ними. Уходя, он даже плюнул в сторону женщины. Ян Лююань так сильно ее ударил, что та до сих пор не могла прийти в себя.
На обратном пути Сяою крепко держала Ян Лююаня за руку, потому что боялась, что он поддастся порыву и кого-нибудь убьет. Она прекрасно понимала, что класс превратится в море крови, если Ян Лююань начнет убивать людей, используя наномашины, и никто не сможет его остановить. Она крепко схватила Ян Лююаня за руку еще и потому, что боялась потерять его, боялась, что Ян Лююань бросит ее.
Но когда они уже почти добрались до дома, в них на высокой скорости полетела машина. Водитель был настолько пьян, что лишь сильнее жал на педаль газа.
Пешеходы на улицах кричали ему, пытаясь предупредить, но водитель никак не отреагировал, а скорость машины только увеличивалась.
Машина словно машущий косой Мрачный Жнец безумно неслась по дороге.
Но перед самым ударом Ян Лююань потянул Сяою и Ван Далуна в сторону, будто заранее знал, что произойдет, и все избежали удара.
Сяою удивленно уставилась на Ян Лююаня:
— Ты…
Сяою сама подсказала Лююаню, как управлять проклятиями. И поэтому она знала, что Ян Лююань обладает такой силой и что у его будет подобная ответная реакция каждый раз, когда он будет ее применять.
Сяою спросила шепотом:
— Она уже умерла?
Стоявший рядом Ян Лююань спокойно ответил:
— Должна была умереть.
— Пойдем скорее домой. — Сяою потянула Ян Лююаня за собой. Ее крошечное тельце упрямо тащило за собой Ян Лююаня.
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Глава 333: Благословлены шахтами на заднем дворе
Без наномашин Ян Лююань уже умер бы, и, скорее всего, потащил бы за собой Сяою и Ван Далуна. Кажется, вот поэтому его сила и не растет после становления сверхъестественным существом, если сравнивать с другими. Очевидно, мир не хочет, чтобы он злоупотреблял своей способностью.
Это должно было быть его недостатком, но Жэнь Сяосу помог ему компенсировать этот недостаток. Не будет преувеличением сказать, что изменилась его судьба.
Сяою ничего не ответила. Она чувствовала, что зверь в сердце Ян Лююаня, которого раньше сдерживал Жэнь Сяосу, вот-вот выберется наружу и набросится на людей. Она не знала, как его остановить, но понимала, что нельзя дать Лююаню стать таким.
Мгновение спустя из-за разболтавшегося болта внезапно полетела вниз висевшая над ними неоновая вывеска.
Ян Лююань снова потянул Сяою и Ван Далуна в сторону и избежал несчастного случая.
— Кто в этот раз? — тихо спросила Сяою.
— Старшая сестра, не морочь себе этим голову. — ответил Ян Лююань.
— Можешь больше не убивать людей? — попросила Сяою у Ян Лююаня.
— Нет. — покачал головой Ян Лююань и, похлопав себя по груди, сказал. — Что-то сильно давит у меня в груди, и это чувство мне совсем не нравится, но я никак не могу избавиться от этого ощущения.
Сяою вдруг заплакала:
— Лююань, остановись. Я не достойна того, чтобы ты делал ради меня все это. Дай мне взять на себя ответственность, я сама виновата.
Ян Лююань упрямо посмотрел на нее и сказал:
— Нет, ты стоишь того. — после чего Лююань протянул руку и вытер ее слезы. — Только не плачь. Я уже убил ее ради тебя, и членов ее семьи тоже отправлю за ней в ад.
Сяою не знала, что еще предпринять. Когда Жэнь Сяосу нет рядом, никто не может сдержать Лююаня.
Видя, что желание Ян Лююаня убивать лишь усиливается, Сяою обняла его крепче: -Ты уже забыл, что сказал тебе брат? Не дай бедам нашей эпохи стать твоим горем.
Кажется, имя Жэнь Сяосу действует на Ян Лююаня странным, магическим образом. Ее слова задели его, тронули его душу. После ее слов Ян Лююань, наконец, успокоился.
Жена главы Отдела Общественного Порядка погибла в автомобильной аварии, эта новость вызвала в крепости настоящий переполох. Кто-то сказал директору, что его жена попала под машину только из-за того, что бросилась искать поссорившихся с ней в школе людей.
Директор Отдела Общественного Порядка находился в своем кабинете, когда узнал о произошедшем, он пришел в ярость и поклялся строго наказать убийцу. Он даже собрался отыскать ударивших его жену ученика и родителя!
Но он даже не успел провести подробное расследование, как Ян Юань вызвал его в усадьбу Консорциума Ян и сделал ему выговор, заявив, что тот плохо контролирует своих друзей, семью и жену. Ян Юань даже сказал, что как директор Отдела Общественного Порядка он не может отличить хорошее от плохого, что, если он устроит проблемы, будет снят с должности Директора Отдела Общественного Порядка. Ян Юань был очень серьезен, когда делал ему выговор.
И директор Отдела Общественного Порядка подумал, что этому должна была быть причина. Ян Юань не был человеком, что стал бы делать ему выговор ради «справедливости». Должно быть, это дело затрагивает интересы Ян Юаня!
Поэтому он успокоился и стал разбирать произошедшее. Он вспомнил, что кто-то говорил, что это все произошло из-за беженцев!
Постойте, в крепости не так уж и много беженцев.
За эти годы в крепость Консорциума Ян попало, возможно, даже меньше десяти беженцев, поэтому выяснить их личность было очень просто. Однако, в последнее время на слуху у всех был один молодой беженец.
Стоп! Недавно в крепость прибыла целая группа беженцев!
Отправив наконец кого-то расследовать это дело, он сильно удивился, когда выяснил правду, он узнал, что поссорившимся с его женой учеником был младший брат Жэнь Сяосу! И ему сразу стало ясно, почему Ян Юань не поддержал его.
Но первой его реакцией была не месть за жену, он не стал рисковать своим положением Директора Отдела Общественного Порядка, а лишь мысленно выругался на нее и ее глупость. Он сразу приказал подчиненным прекратить расследование данного дела. Что бы ни произошло в школе, это никак не связано с аварией. Эта глупая женщина сама виновата, что нарушила правила дорожного движения, посторонние к ее смерти никакого отношения не имеют.
Вся крепость пришла в замешательство, когда услышала о закрытии дела. Знающие ситуацию люди понимали, почему директор Отдела Общественного Порядка остановил расследование. А не разбиравшиеся думали, что он давно ждал повышения, чтобы избавиться от жены.
Но удивило всех больше то, что директор Отдела Общественного Порядка пошел к Сяою и Ян Лююаню извиняться. Но Ян Лююань не открыл ему дверь и не пожелал с ним встречаться.
Руководители школы тоже пришли к ним домой. Но встретил их Ван Фугуй, который и разобрался с уходом Ян Лююаня и Ван Далуна из школы.
В итоге об этом деле узнал весь внутренний круг. Как оказалось, беженец Жэнь Сяосу на самом деле был протеже Чжан Цзинлина. Понятно, почему Жэнь Сяосу смог порекомендовать Сю Сяньчу в Крепость 178.
А в это время отряд по уничтожению бандитов, в который входил Жэнь Сяосу, только что прибыл в первую на их маршруте крепость. Там они потратят полдня на быстрый ремонт и техобслуживание, после чего продолжат путь на север.
Попав в крепость, Жэнь Сяосу воспользовался своим служебным удостоверением члена оперативной группы, отправившейся уничтожать бандитов, и посетил золотые лавки, чтобы обменять золото на обесценившуюся волюту Консорциума Ли и Консорциума Цин. Но из-за ограниченного времени он не смог обменять много.
Ян Сяоцзинь тоже пропала в крепости на некоторое время. Похоже, она собиралась встретиться здесь с внедренным Диверсантами шпионом. А Цзун Чэн остался с конвоем ждать возвращения остальных. Парень был вежливым, талантливым, уверенным в себе и в то же время дружелюбным к окружающим.
По дороге сюда он старался как можно больше общаться с Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Если Ян Сяоцзинь полностью его игнорировала, то Жэнь Сяосу и Цзун Чэн, судя по их манере общения, стали чуть ли ни кровными братьями.
С ними вместе ехало больше 60 человек Консорциума Цзун, которые расположились в двух военных грузовиках. Люди Консорциума Цзун отвечали за такие базовые задачи, как готовку еды в поездке.
Наносолдаты проявляли хорошее отношение только к Ян Сяоцзинь, Жэнь Сяосу и Цзун Чэну, по отношению к остальным они демонстрировали чувство превосходства. Когда обычные солдаты обращались к ним, они их просто игнорировали.
Жэнь Сяосу нашел возможность спросить Ян Сяоцзинь:
— Слушай, почему Крепость 178 так всех привлекает? Из-за того, что они хорошо сражаются?
Ян Сяоцзинь принялась объяснять:
— Как бы хорошо ты не сражался, без хорошего финансирования вести современную войну не получится. В окрестностях Крепости 178 есть четыре очень важных военных завода. И скорее всего, ты не знаешь, но на контролируемой Крепостью 178 территории обнаружено больше 30 видов минералов. И среди всех систем крепостей они занимают первое место по запасам минералов, причем объем отдельных видов минералов составляет 90% от всего запаса этого вида минерала!
Ян Сяоцзинь продолжила:
— К тому же используемый ими объем нефти достигает 40% всего запаса, доступного всем системам крепостей. Современное развитие зависит от энергетических и минеральных ресурсов, без них не обойтись.
Жэнь Сяосу был сильно удивлен. Он думал, что Крепость 178 очень бедна. Ведь она была расположена в столь суровой среде, из-за чего он думал, что эти земли будут очень бедными. Он совсем не ожидал, что Крепость 178 окажется такой богатой!
Вдумайтесь, одной храбростью современные войны не выиграть. Ведение войны сводится исключительно к деньгам, и причина, по которой Крепость 178 все еще остается стоять на Северо-западе без каких-то там близких отношений с другими организациями, заключается не в том, асоциальны они или высокомерны, а в том, благословило ли их шахтами на их заднем дворе.
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Глава 334: Фокусник Цзун Чэн
Не стоит ругать Жэнь Сяосу за то, что он подумал, что Крепость 178 очень бедна. Все-таки изначально само это место расположено в такой суровой окружающей среде, что кажется бедным на богатства. Но из объяснения Ян Сяоцзинь он понял, почему так многолюден нацелилось на Крепость 178, хотя она расположена на границе.
И совершенно неудивительно, что Крепость 178 хочет уничтожить бандитов и вновь открыть торговые пути. Им нужно отправить эти минералы в Центральные Равнины!
Что важнее, Чжан Цзинлин действительно однажды отказался от должности командира Крепости 178, даже несмотря на то, как они богаты? Он что, специально устраивал драму? Жэнь Сяосу оценил Чжан Цзинлина.
Когда они прибыли во вторую крепость для быстрого ремонта и техобслуживания, Ян Сяоцзинь снова куда-то пропала. А Жэнь Сяосу снова обменял некоторое количество золота на деньги, после чего вернулся к месту сбора. К его возвращению Ян Сяоцзинь еще не вернулась, а Цзун Чэн болтал и смеялся с наносолдатами Консорциума Ян.
Его собственные солдаты принесли наносолдатам несколько складных стула и даже подали им в качестве закусок некоторые деликатесы с севера.
Кажется, Цзун Чэн сильно заинтересован в этих наносолдатах и хочет завязать с ними отношения. Какими бы надменными не были наносолдаты, они не станут вести себя высокомерно перед важной фигурой из Консорциума Цзун и с радостью пообщаются с ним.
Вернувшись, Жэнь Сяосу подошел к ним не сразу. Вместо этого он наблюдал за ними с расстояния. Похоже, Цзун Чэн показывал им какие-то фокусы. Он спросил одного из наносолдат, держа в руке бутылку с водой:
— Что бы вы хотели выпить?
Наносолдат с улыбкой ответил:
— Вы слишком вежливы. Я выпью просто немного воды.
— Хорошо. — сказал Цзун Чэн и, слегка наклонив бутылку, налил из нее немного прозрачной жидкости.
Цзун Чэн повернулся к другому солдату и сказал:
— А что бы хотели вы? Только попросите в этот раз что-нибудь другое.
— Я бы хотел виноградный сок. — сказал наносолдат.
— Отлично. — в руке Цзун Чэна была все та же бутылка, но внутри прозрачной жидкости уже не было. В этот раз он налил из нее немного фиолетового виноградного сока.
Наносолдаты воскликнули:
— В бутылке должен быть какой-то механизм, верно?
— Можете подойти и сами осмотреть ее. — Цзун Чэн отдал бутылку одному из наносолдат. Наносолдат заглянул внутрь бутылки и не нашел внутри никаких механизмов.
Затем Цзун Чэн обернулся и увидел Жэнь Сяосу:
— Брат Сяосу! Почему ты смотришь оттуда? Подойди, посиди немного с нами. Мы тронемся, когда вернется Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу подошел и с улыбкой сказал:
— А ты умеешь делать карточные фокусы?
— Все фокусники этому учатся. — Цзун Чэн достал из нагрудного кармана колоду игральных карт и спросил. — Какой фокус ты хочешь увидеть?
Жэнь Сяосу это вдруг показалось странным. Почему основная фигура организации увлекается фокусами? Он слышал, что Цзун Чэн — это сверхъестественное существо, может ли его суперсила быть как-то связана с фокусами?
Жэнь Сяосу с улыбкой сказал:
— Можешь достать мне четыре «четверки»?
— Легко. — уверенно ответил Цзун Чэн. — Выбери любые понравившиеся тебе четыре карты.
Он протянул карты веером и, чтобы никто не видел, что это за карты, держал их лицевой стороной вниз.
Жэнь Сяосу вытянул руку и взял карты. Это были обычные карты для фокусов, у него были точно такие же.
— Вау, действительно четыре «четверки». — удивленно произнес Жэнь Сяосу, глядя на карты в своих руках. — Брат Цзун Чэн поистине удивительный. — после чего Жэнь Сяосу вернул ему карты.
Цзун Чэн замер. Ему казалось, что что-то не так, но он не мог сказать, в чем проблема.
— Пожалуйста, не говори так. Было несложно. — Цзун Чэн улыбнулся, положил карты обратно в коробочку и сунул коробочку во внутренний карман пиджака.
После этого Цзун Чэн с теплой улыбкой произнес:
— Кстати, брат Сяосу, я недавно кое-что слышал. Вы с Сю Сяньчу очень близки?
Жэнь Сяосу посмотрел на него и с улыбкой ответил:
— Пожалуй, да. В основном я стараюсь рекомендовать учителю талантливых людей.
Он знал, к чему клонит Цзун Чэн, но Жэнь Сяосу тоже не упустит ни малейшей возможности укрепить свои «обереги».
Цзун Чэн продолжал улыбаться:
— Я тоже очень хорошо знаком с братом Сю. Похоже, нам было суждено встретиться. Могу я спросить, твой учитель — это…
— Чжан Цзинлин. — прошептал Жэнь Сяосу. — Обычно я никому не рассказываю такие секреты. Лучше не привлекать внимания.
Глаза Цзун Чэна задергались. 'И ты все еще называешь это секретом? Уже весь Консорциум Ян знает об этом!'
Даже он уже получил об этом известие. Сначала он был слегка скептично настроен по этому поводу и хотел, чтобы другая сторона еще разубедилась, что это правда. Как результат, этот человек сказал, что в Крепости 88 уже все знают об этом, и что младший брат Жэнь Сяосу заставил директора Отдела Общественного Порядка проглотить обиду.
Перед отправкой в экспедицию Цзун Чэн заметил в поведении Ян Юаня что-то странное. Так вот в чем было дело.
Подтвердив данный вопрос, Цзун Чэн стал улыбаться Жэнь Сяосу более искренне. Вначале он хоть иногда разговаривал с Ян Сяоцзинь, но теперь он вел себя, будто даже не знал ее, хотя они путешествовали вместе. Он не сказал ей больше ни слова и стал обращаться к ней не «Сяоцзинь», а «Ян Сяоцзинь».
Все пошло совсем не по его изначальному плану, в котором возглавить атаку и уничтожить бандитов должен был он.
Это не значит, что он боится Жэнь Сяосу. Раз Консорциум Ян так дерзко задержал Ло Ланя, хотя обе стороны были одинаково сильны, это демонстрировало, что Консорциум Ян не боится Консорциума Цин. То же самое и в случае Консорциума Цзун по отношению к Крепости 178. После стольких лет работы на севере они стали силой, с которой приходится считаться.
Он понимал, что должен уделять больше внимания своим амбициям, а не устраивать ненужные проблемы из-за столь незначительной вещи как романтика.
Консорциум Цзун так долго выживает в бедных Северных Пустошах, но все остальные твердят, что они гиены, и даже отказываются признать их консорциумом.
Сейчас, когда на Юге идет война, Консорциуму Цзун выпала прекрасная возможность подняться. Ему нельзя ничего испортить.
Перед тем, как снова отправиться в путь, Жэнь Сяосу сел на пассажирское сиденье внедорожника и спросил:
— Можешь дать мне немного порулить?
Ян Сяоцзинь с удивлением посмотрела на него:
— С чего ты вдруг решил сесть за руль? Ты умеешь водить машину?
— Конечно. — уверенно ответил Жэнь Сяосу. — Разве может мужчина не уметь водить?
— Тогда ладно. — Ян Сяоцзинь остановила машину и поменялась с ним местами.
Жэнь Сяосу возбужденно надавил на газ. Но спустя десять минут езды Ян Сяоцзинь достала свой пистолет и навела его на Жэнь Сяосу:
— Останови машину, дальше поведу я.
Жэнь Сяосу неохотно остановил машину:
— Давай успокоимся и нормально поговорим. Почему ты целишься в меня?
Ян Сяоцзинь помассировала висок и сменила тему разговора:
— Когда мы покинем крепость, к северу от нее будет долина. Когда придет время, я стряхну Цзун Чэна и наносолдат, и мы сможем действовать самостоятельно.
— А? — Жэнь Сяосу растерялся. — Разве мы не собирались уничтожить бандитов? Как мы собираемся уничтожать бандитов всего лишь вдвоем?
— Возможно, ты не знаешь, насколько серьезна деятельность бандитов на севере. — Ян Сяоцзинь принялась объяснять. — Сейчас там живут уже сотни крупных бандитских группировок. Причем число бандитов в самых маленьких бандах достигало двузначного числа. Все эти угрозы многие годы создавал и поддерживал Консорциум Цзун.
— Их действительно так много? — удивился Жэнь Сяосу, узнав, что там сотни бандитских группировок.
— Поэтому, если мы столкнемся с какой-нибудь бандой покрупнее, в составе которой минимум 100 человек, мы проиграем. — сказала Ян Сяоцзинь.
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Глава 335: Действовать в одиночку
— Тогда почему они не пошлют больше людей? — спросил Жэнь Сяосу. — Разве они не отправляют нас на верную смерть? Могли бы просто послать армию и уничтожить этих бандитов!
— Аты знаешь, почему это место осталось ничейной территорией? — Ян Сяоцзинь сделала паузу и стала объяснять. — Потому что это транзитный узел Северозапада, соединяющий четыре разных места, три из которых ведут в Консорциум Цзун, в Консорциум Ян и в Крепость 178. Отправивший в эту зону свои войска вызовет подозрения у двух остальных. Разногласий по данному вопросу в прошлом у этой троицы хватало. Ни одна сторона не хотела, чтобы кто-то другой взял под контроль этот путь.
— Значит, эта территория в итоге стала местом сбора бандитов из-за того, что ни одна сторона не могла ничего сделать? — спросил Жэнь Сяосу. — Тогда понятно, почему три организации проводят эту операцию по уничтожению бандитов вместе. Даже Сю Сяньчу пришлось специально ехать в Консорциум Ян.
— Да, некоторые крупные группы бандитов, обосновавшихся там, даже стали красть женщин у беженцев, чтобы те составляли им компанию. — сказала Ян Сяоцзинь. — Если нужно отправить туда войска, чтобы уничтожить бандитов, три организации должны работать вместе. И раз все хотят перебить бандитов, миссию необходимо выполнить, несмотря ни на что.
— Тогда стоило просто послать всем вместе свои войска. — сказал Жэнь Сяосу как само собой разумеющееся. — Смысл посылать нас туда?
— Из-за сложного и специфичного рельефа бандиты легко могут спрятаться в долине. -сказала Ян Сяоцзинь. — Поэтому сперва кто-то должен получше разобраться в ситуации с бандитами в долине и выяснить их местонахождение, чтобы оценить, есть ли шансы убить их одним ударом, и только потом строить дальнейшие планы.
Благодаря ее объяснению Жэнь Сяосу понял, что идут они туда лишь разведать путь, а в сражениях участвовать не будут. Изначально он и Ян Сяоцзинь даже не были частью этого плана. Основную миссию должны были выполнить 30 наносолдат и солдаты Консорциума Цзун.
Если бы войска выдвинулись прямо в долину, большая часть бандитов могла или скрыться, или сбежать. И тогда три организации легко могли бы начать сражаться друг с другом.
— Получается, в основном ты говорила про Цзун Чэна, когда говорила, что хочешь стряхнуть их? — спросил Жэнь Сяосу.
— Да. — кивнула Ян Сяоцзинь и сказала. — Консорциум Цзун знает долину лучше остальных, поэтому они предложили показать дорогу. Но проблема с бандитами возникла как раз-таки из-за них, и многие группы бандитов связаны с ними. Если вести нас будут они, мы увидим лишь то, что захотят показать они.
Так или иначе, им нужно убежать от Консорциума Цзун, а не следовать за ними.
С этим у Жэнь Сяосу никаких проблем не было. Честно говоря, Ян Сяоцзинь была безбашенной. Разве нормальный человек станет врываться в логово бандитов? Жэнь Сяосу спросил:
— А не боишься, что в пути что-нибудь случится?
Ян Сяоцзинь глянула на него и сказала:
— У меня есть ты, разве ты не защитить меня? — после чего на перекрестке она вдавила педаль газа в пол.
Выехав из крепости, Ян Сяоцзинь намеренно перестроилась в хвост колонны. Прямо сейчас часть колонны перед ней уже свернула на проселочную дорогу. Поэтому, когда Ян Сяоцзинь неожиданно повернула в другую сторону и поехала на запад, ехавшие перед ней машины не смогли вовремя среагировать.
Когда они поняли, что внедорожник Ян Сяоцзинь повернул в другую сторону, было уже поздно разворачиваться. Им оставалось лишь остановить свои машины и проводить взглядом уезжающих по северо-заподному пути, оставляя за собой огромный след пыли, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь.
На Юге пустошь была полна пышной зелени, а на расстоянии всего лишь в две крепости пейзаж резко сменялся с сочно зеленого на цвет хаки, вся земля была покрыта песчаными насыпями. Отсюда и до самого севера трудно будет снова увидеть полноценный лес. Встречаться будут лишь какие-нибудь невысокие кусты.
Сильная эрозия почвы присутствовала здесь еще до Катаклизма, уже тогда опустынивание было неостановимой тенденцией, которую можно было не допустить лишь вложив большое количество рабочей силы, материалов, техники и финансирования.
Но настал Катаклизма, и эти земли стали совершенно пустыми.
Цзун Чэн стоял снаружи своей машины и со спокойным выражение лица наблюдал за удаляющимся на запад внедорожником.
Один наносолдат спросил:
— Командир Взвода, что теперь?
Командир Взвода подумал немного и ответил:
— Продолжим действовать по первоначальному плану и выполним нашу миссию.
Изначально планировалось направиться вглубь северной долины, а Ян Сяоцзинь и
Жэнь Сяосу даже не были включены в миссию. Поэтому они не растерялись, когда Ян Сяоцзинь уехала, оставив их.
Цзун Чэн посмотрел на наносолдат и с улыбкой сказал:
— Возможно, у них есть более важная миссия. Ничего страшного. Надеюсь, мы сможем хорошо сработаться.
По плану, Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу должны были следовать за конвоем на восток, где преодолели бы линии фронта на Горе Шаньин, Горе Лианта и Горе Динъюань, после чего продолжили бы двигаться к центру долины.
Но Ян Сяоцзинь отделилась от остальных, поэтому ей придется проехать через Гору Дабан, Гору Таван и Гору Гуань, затем снова встретиться с остальной частью конвоя. Она заранее спланировала все это, так как хотела лично увидеть, как на самом деле обстоят дела с бандитизмом в долине.
Проехав всего ничего, они бросили машину и пошли пешком. Хоть они и стали передвигаться медленнее, определить их личности как членов организации стало труднее.
Ян Сяоцзинь даже подготовила характерное для беженцев тряпье, чтобы она и Жэнь Сяосу выглядели как сбежавшие с фабрики Консорциума Ян беженцы.
Ян Сяоцзинь сказала:
— На самом деле в долине есть еще много маленьких человеческих поселений. Все их жители — беженцы, не выдержавшие эксплуатации консорциумов и сбежавшие сюда заниматься сельским хозяйством возле источника воды.
— Они что, не боятся бандитов? — спросил Жэнь Сяосу.
— Бандиты специально оставили в долине довольно много беженцев, и не причиняют им вреда. — сказала Ян Сяоцзинь. — Интересно, кто же подал им эту идею. Всякий раз, когда организация проводит операцию по их уничтожению, если им нет хватает времени скрыться, они просто прячут свое оружие и сбегают в поселения беженцев, где притворяются живущими там беженцами.
Ее ответ удивил Жэнь Сяосу:
— И зачем?
— Для организаций люди тоже являются своего рода ресурсом. — сказала Ян Сяоцзинь. -Во время своей первой операции по уничтожению бандитов Консорциума Ян сопровождал всех беженцев, которые встречались, в город крепости и заставлял их работать на фабриках и приносить пользу. Но спустя примерно год притворявшиеся беженцами бандиты похитили некоторых настоящих беженцев и вернулись обратно в долину.
— Хм, не слишком ли легко прошло для бандитов? — усомнился Жэнь Сяосу.
— Подозреваю, что кто-то за кулисами дает им советы. — сказала Ян Сяоцзинь.
— Или кто-то из бандитов смог додуматься. — сказал Жэнь Сяосу, стоя на вершине холма.
— Я не говорю, что бандиты глупые, но, должно быть, их поддерживает кто-то могущественный. — Ян Сяоцзинь уточнила. — Руины цивилизации времен Катаклизма были полностью зачищены еще несколько лет назад. Теперь тут больше нечего собирать, и торговцы слишком боятся заходить сюда, как тогда бандиты выживают эти последние несколько лет? Еще мы узнали, что бандиты часто приобретают совершенно новое оружие и мотоциклы. Некоторые группы бандитов даже в курсе последних новостей. Я ни за что не поверю, если ты скажешь мне, что ни одна организация их не поддерживает.
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Глава 336: Кто поддерживает бандитов
Жэнь Сяосу спросил:
— Может это Консорциум Цзун?Ты же сама сказала, что бандиты появились из-за них.
Ян Сяоцзинь покачала головой:
— Нет, выглядит так, что поддерживающие бандитов ресурсами силы настроены против Консорциума Цзун. И именно поэтому Консорциум Цзун не может ничего поделать с этой ситуацией. Очень сложно определить, кто за этим стоит. Они словно крысы.
Жэнь Сяосу был слегка в замешательстве, но, когда Ян Сяоцзинь сказала «крысы», он почему-то вдруг вспомнил Ло Ланя. Хотя по размерам их тела отличаются очень сильно, у них есть одна общая черта: им нравится лазать по канализациям.
Вот тут Жэнь Сяосу показалось, что он близок к разгадке того, кто же поддерживает бандитов и хочет вывести Консорциум Цзун из строя. Если его предположения верны, то Цин Чжэнь и Ло Лань намного дальновиднее Консорциума Ян.
Все-таки Консорциум Ян начал рассматривать создании союза с Консорциумом Цзун лишь в последние год-два, а бандиты беспокоят Консорциум Цзун уже пять-шесть лет.
Если за всем этим стоят действительно Цин Чжэнь и Ло Лань, то насколько же они коварны? Чего они хотят на самом деле?
Конечно же, Жэнь Сяосу не знает подробностей смены руководства в Консорциуме Цин, и не знает, как долго Цин Чжэнь это планировал.
Но кажется, у Консорциума Цзун действительно есть проблемы с бандитами. Иначе они не стали бы обращаться за помощью к Консорциуму Ян и Крепости 178. Все же изначально это они стояли за образованием бандитов, а проблема в итоге вышла из-под контроля. Разве они не станут темой для шуток, если об их проблемах узнают остальные?
Жэнь Сяосу поделился своей догадкой с Ян Сяоцзинь:
— Думаю, это Консорциум Цин тайно им помогает.
— Без разницы. — Ян Сяоцзинь покачала головой и сказала. — Ко мне это не имеет никакого отношения.
— Твои отношения с Консорциумом Ян… — Жэнь Сяосу заколебался и не стал продолжать.
— Не беспокойся. — Ян Сяоцзинь сказала. — Консорциум Ян приходит в упадок, а семейные узы становятся чем-то несущественным. Давай пойдем на Г ору Дабан. Там собрались несколько небольших логов бандитов и поселений беженцев.
— Ты знакома с этой областью? — спросил Жэнь Сяосу.
— Я очень хорошо знаю внешний периметр долины. — сказала Ян Сяоцзинь. — Я часто ходила сюда несколько лет назад.
Жэнь Сяосу удивился:
— Что ты здесь делала?
— Тренировалась в стрельбе. — ответила Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу понял, что Ян Сяоцзинь использовала здешних бандитов в качестве мишеней для стрельбы. Неудивительно, иногда Жэнь Сяосу казалось, что Ян Сяоцзинь очень похожа на него. Они оба похожи на растущий в пустоши сорняк.
— Хочешь поучиться? — Ян Сяоцзинь глянула на Жэнь Сяосу и сказала. — Могу потренировать тебя.
Жэнь Сяосу прищурился:
— У меня хорошая меткость.
— Не знаю, какая у тебя способность, что ты реально можешь напрямую изучить навыки других. — сказала Ян Сяоцзинь. — Но ты не можешь изучить их полностью, я права? У тебя неправильная техника дыхания.
Жэнь Сяосу улыбнулся. Чего и стоило ожидать от человека с Совершенным Владением Огнестрельным Оружием, она заметила его недостатки с одного взгляда. Хоть ему и удалось скопировать ее навык, между Продвинутым и Совершенным уровнями Владения Огнестрельным Оружием должен быть существенный разрыв.
Он перестал вести себя глупо:
— И как ты собираешься меня обучать?
— В реальном бою. — спокойно ответила Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу пробоматал:
— А я думал, ты будешь учить меня, ложа свои руку на мои, чтобы поправить меня. -пробормотал Жэнь Сяосу.
— Что? — спросила Ян Сяоцзинь. Жэнь Сяосу пробормотал очень тихо, поэтому Ян Сяоцзинь не услышала его.
Жэнь Сяосу сказал:
— Ничего!
Ян Сяоцзинь не отвела от него взгляд, а спросила:
— Что мне сделать, чтобы больше быть похожей на беженца?
— Ты обратилась к правильному человеку. Больше не носи эту кепку. — сказал Жэнь Сяосу.
— Какой беженец носит кепку?
Ян Сяоцзинь без лишних слов сняла свою кепку. Жэнь Сяосу просто замер, он редко видел ее без кепки.
— Что дальше? — спросила Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу окинул ее взглядом и сказал:
— У тебя слишком чистые и опрятные волосы, но не делай их слишком неаккуратными. Можешь просто слегка растрепать их. — Одежда на ней выглядела очень похоже на одежду беженцев, но с близкого расстояния можно заметить сильно выделяющиеся детали. Беженцы стригутся сами, поэтому прически у них неаккуратные.
Стоило ему сказать, как Ян Сяоцзинь достала из рукава кинжал и без колебаний отрезала себе волосы. После чего слегка взъерошила их.
Изначально у нее был очень аккуратный и опрятный боб (прическа). Но теперь ее волосы стали растрепанными.
Жэнь Сяосу удивило, что, хотя через месяц-другой ее волосы уже станут как прежде, Ян Сяоцзинь даже мгновение не переживала о своей прическе из-за намерения больше быть похожей на беженку. Он знал, что некоторые девушки из крепости дорожат своими волосами ничуть не меньше жизни. А Ян Сяоцзинь готова пойти на все, чтобы достичь цели.
Ян Сяоцзинь легонько встряхнула головой и сказала:
— Теперь как? Сейчас я больше похожу на беженцев?
— Угу, так больше похожа. — Жэнь Сяосу сдержал смех и сказал. — Только лицо у тебя очень чистое, как и твоя одежда. Но это неважно. Ранее ты сказала, что до Горы Дабан день пути. После дня дороги по пыльной пустоши мы уже не будем такими чистыми.
— Хорошо. — кивнула Ян Сяоцзинь. — Давай сперва придумаем историю. Не хочу, чтобы нас раскрыли, когда мы найдем человеческое селение, и нас спросят о наших отношениях. С-сколько тебе лет?
Кажется, это первый раз, когда они задают друг другу столь личные вопросы. Раньше они ни разу не разговаривали на эти темы. В Горах Цзин они обсуждали, что там может скрываться. В Крепости 109 они обсуждали прорыв Консорциума Ли в их исследованиях. А только что они обсуждали бандитов в долине. Почему-то они так и не познакомились поближе. Будто это их совсем не интересовало.
Жэнь Сяосу смутно припоминал, что ей должно быть 18 лет, а вот ему 17. Если он скажет правду, скорее всего, ему придется звать ее старшей сестрой, а для него это было нежелательно.
Жэнь Сяосу немного подумал и сказал:
— В этом году мне исполнится 20.
Ян Сяоцзинь кивнула:
— Хорошо, мне 21, можешь звать меня просто старшая сестра. Не ошибись, когда встретим других людей.
Жэнь Сяосу не знал, что и сказать.
Она же врет и не краснеет! Раньше Жэнь Сяосу сам всегда обманывал остальных, как так вышло, что сегодня обманули его?!
— Тебе 21? — неубежденный Жэнь Сяосу сказал. — Дай мне свое удостоверение личности, я посмотрю.
— Я потеряла его. — небрежно ответила Ян Сяоцзинь. — Хватит, не зацикливайся на деталях. Ты первым солгал.
Жэнь Сяосу молча признал поражение. Даже когда они двинулись на северо-запад, он все еще думал, как ей отплатить.
В бескрайней пустоши они выглядели как две крошечные черные точки, а холмы земли
— волнами, текущими по земле.
Вечер, они отбрасывали на землю очень длинную тень. Редкие облака над ними тянулись вдаль и соединялись с землей.
Ночь, море звезд на небе было таким плотным, что казалось, будто их можно коснуться, протянув руку.
Ян Сяоцзинь торопливо сказала:
— Я проголодалась.
Жэнь Сяосу ответил:
— Я тоже.
— Я не это хотела услышать.
— Эй, а почему ты не взяла еды с собой?
— Я теперь беженец. Откуда у беженца еда? — объяснила Ян Сяоцзинь. — А из-за того, что ты идешь со мной, еду брать и не нужно.
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Глава 337: Врожденный талант
— Чтобы быть снайпером, нужно иметь врожденный талант.
Ян Сяоцзинь лежала ничком за холмиком, полностью скрывшись в каких-то кустах. Если не смотреть сверху, заметить кого-то лежащего там будет почти невозможно.
Ян Сяоцзинь сказала тоже ничком лежащему рядом с ней Жэнь Сяосу:
— «Потолок» в нашм деле определяется чувством равновесия и скоростью реакции нервной системы в момент рождения человека. Названия могут не соответствовать научным терминам из биологии, но мы привыкли называть их так.
— Хотя дело не в одном только таланте. Нужно учитывать еще личность, а ее трудно воспитывать и менять. — сказала Ян Сяоцзинь. — Основываясь на анализе набора критериев, личность человека можно поделить на 16 типов. Первый критерий — это интроверсия и экстраверсия. По шкале от ноля до десяти для снайпера ноль означает замкнутость и нерешительность, а десять — риск и храбрость. Показатель снайпера должен быть от пяти до восьми включительно, причем самый идеальный показатель -восемь.
Жэнь Сяосу спросил:
— А какой показатель у тебя?
— Восемь. — ответила Ян Сяоцзинь.
Собственно, другого ответа Жэнь Сяосу от нее и не ожидал. Раз у нее Совершенное Владение Огнестрельным Оружием, то она совершенна во всех аспектах. Если есть какие-то недостатки, это нельзя назвать совершенным.
— Давай поговорим о методе тренировки, которым займемся послезавтра. — Ян Сяоцзинь сказала. — Ты должен будешь сохранять положение своего тела и учиться ровно дышать. Это нужно, чтобы не промахнуться при нажатии на курок, чтобы пуля попала, куда ты хочешь. В этот момент вырабатываемые твоим телом гормоны должны помочь совершить выстрел. Этого можно достичь только после долгих тренировок.
— Еще нужно пройти тренировку биологической обратной связи1. Нельзя, чтобы у снайпера ускорялось сердцебиение, и из-за этого он сильно потел как обычный человек.
— сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу был удивлен:
— И как ты тренировалась для этого? Это же противоречит инстинктам, разве нет?
Теперь понятно, почему Ян Сяоцзинь кажется слегка отстраненной. Если присмотреться, то за невозмутимостью можно заметить сильным самоконтроль, благодаря которому она полностью контролирует свои инстинкты.
Как пример можно привести ситуацию, когда она прикрывала Жэнь Сяосу с крыши здания. Даже видя, что Подопытные вот-вот до нее доберутся, она все равно спокойно нажимала на спусковой крючок, а ушла только в самый последний момент.
Ло Синъю тогда перепугалась до смерти, так как думала, что не сможет вытащить оттуда Ян Сяоцзинь.
Ян Сяоцзинь сказала:
— Биологическую обратную связь можно тренировать несколькими способами. Например, один из моих старых методов заключался в том, чтобы погружать руки в два ведра, в одном из которых была холодная вода, а в другом — горячая. После определенного количества тренировок с помощью ментального внушения я могла даже повысить в одной руке температуру на два градуса.
Жэнь Сяосу с удивлением спросил:
— Ты можешь даже такое? Можешь попробовать сейчас? Позволь проверить, коснувшись твоих рук.
Ян Сяоцзинь отреагировала, закатив глаза на его предложение:
— Цель данной тренировки не в том, чтобы научиться контролировать температуру рук, а в возможности снайпера взять под контроль свои инстинкты. Когда они делают глубокий вдох, их сердцебиение тут же замедляется.
Жэнь Сяосу осознал, что разница в их навыках в снайперском деле состоит не только в небольшом отставании показателя. Ян Сяоцзинь достигла успеха лишь после многих лет приложенных усилий. Как вообще можно скопировать такой навык с помощью лишь Базового Свитка Копирования Навыка? Неудивительно, что даже Совершенный Свиток Копирования Навыка может копировать навыки лишь мастерского уровня. Чтобы преодолеть свой предел и достичь совершенства, нужно приложить большие усилия. Но его навык раздражать людей, конечно же, является исключением. Кажется, этот навык был у него с рождения, и ему не нужно было ему учиться.
Жэнь Сяосу стало любопытно, и он спросил:
— Ты же девушка, почему ты увлеклась огнестрельным оружием?
— Мне нравятся оружия. — сказала Ян Сяоцзинь. — Благодаря их мощи я могу защитить себя.
Из слов Ян Сяоцзинь Жэнь Сяосу понял, что только люди, не испытывающие чувства безопасности, будут искать силу, чтобы защитить себя.
— Было тяжело? — спросил Жэнь Сяосу со вздохом.
— Я бы солгала, если бы сказала, что было не так уж трудно. — ответила Ян Сяоцзинь. — Но мне нравится.
— А зачем ты ходила практиковаться в пустыню? — спросил Жэнь Сяосу.
— Чтобы пройти десенсибилизацию. — Ян Сяоцзинь объяснила подробнее. — Это нужно, чтобы, увидев трупы, кровь и чью-то смерть, я не получила психическое расстройство.
Жэнь Сяосу тупо уставился на Ян Сяоцзинь, гадая, через что пришлось пройти этой девушке.
Ян Сяоцзинь растерянно произнесла:
— Мы ждем уже целый день. Почему мы до сих пор не увидели ни одного бандита? Раньше этот маршрут был востребован у бандитов.
Они лежат здесь в засаде целый день. Во-первых, Ян Сяоцзинь хотела посмотреть, есть ли у Жэнь Сяосу нужные для снайпера качества. Во-вторых, отсюда они могли отслеживать передвижение бандитов.
В итоге Ян Сяоцзинь узнала, что, оказывается, Жэнь Сяосу так же вынослив, как и она. Жэнь Сяосу еще ни разу не сменил позу, хотя они пролежали в кустах уже больше восьми часов. Но больше Ян Сяоцзинь удивилась тому, что, хотя Жэнь Сяосу не менял позы и даже чуточку не пошевелился, она ясно ощущала, что все это время он напрягал и расслаблял свои мышцы. Так он поддерживал кровообращение, чтобы мышцы не затекали и все время были расслаблены.
Ян Сяоцзинь даже не сомневалась, что, если возникнет опасность, лежавший весь день неподвижно Жэнь Сяосу тут же вступит в бой. Ей было интересно, как этот парень натренировал себя до такого состояния.
Она плавно поднялась с земли:
— Пойдем. Возможно, с ближайшим логовом бандитов что-то случилось. Пойдем, проверим их.
Затем она по памяти пошла в сторону лагеря. Спустя час она стояла в горном ущелье и хмурилась, глядя на валяющиеся там белые скелеты.
Они валялись возле выкопанных бандитами глиняных убежищ2. Внутри убежищ стояли деревянные столы, стулья и скамейки, но они были уже выцветшими и были покрыты слоем затвердевшего черного вещества.
Черным веществом была засохшая кровь.
— Кто-то разграбил это место. — Ян Сяоцзинь сказала. — Интересно, чьих это рук дело. Патроны и пустые гильзы валяются на земле, а все огнестрельное оружие и все мотоциклы забрали.
Жэнь Сяосу глянул на лежащие на земле скелеты и заметил на них следы зубов, указывающие на то, что здесь побывали и дикие животные:
— А в логовах бандитов есть женщины?
— Во многих есть. Бандиты ходят в города или фабрики и похищают оттуда женщин. -сказала Ян Сяоцзинь.
— Здесь нет останков женщин или детей. — указал Жэнь Сяосу.
— Должно быть, это место разграбили другие бандиты. Странно. Зачем атаковать столь бедную группу? — сказала Ян Сяоцзинь. — Похоже, в долине уже не так спокойно, а у бандитов внутри что-то произошло. Раньше финансирующие их люди всегда поддерживали из-за кулис баланс, поэтому они не убивали друг друга.
— Может кто-то пытается объединить бандитов долины? А это вообще возможно? -спросил Жэнь Сяосу.
— Возможно, но нам все равно придется сходить в другие логова и проверить их, чтобы говорить с уверенностью. — ответил Ян Сяоцзинь. — Пойдем, здесь больше нечего нет.
Они продолжили вдвоем идти на северо-запад. Теперь перед ними была Гора Дабан. Из воспоминаний Ян Сяоцзинь они наткнутся там на первое маленькое человеческое поселение.
_________________
1. Биологическая обратная связь (англ, biofeedback) — технология, включающая в себя комплекс исследовательских, немедицинских, физиологических, профилактических и лечебных процедур. Используются зрительные, слуховые, тактильные и другие сигналы-стимулы, что позволяет развить навыки саморегуляции за счёт тренировки и повышения лабильности регуляторных механизмов.
2. Глиняные убежища — особый вид земного убежища, распространены на севере Китая.
1. Биологическая обратная связь (англ, biofeedback) — технология, включающая в себя комплекс исследовательских, немедицинских, физиологических, профилактических и лечебных процедур. Используются зрительные, слуховые, тактильные и другие сигналы-стимулы, что позволяет развить навыки саморегуляции за счёт тренировки и повышения лабильности регуляторных механизмов.
2. Глиняные убежища — особый вид земного убежища, распространены на севере Китая. «→
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Глава 338: Раздор среди бандитов
Глава 338: Раздор среди бандитов
— Учитывай дыхание, — сказала Ян Сяоцзинь. — Из-за вдоха происходит резкое изменение положения тела. Оно может быть незначительным, но любая не соблюдённая деталь может быть для снайпера смертельной.
— Ястреб летает очень высоко, тебе нужно подождать, когда он начнет снижаться, и выждать момент, когда он будет максимально низко. Но этот момент будет очень коротким.
Когда бы не возникла возможность, снайпер всегда должен быть готовым.
*Бах* Жэнь Сяосу выстрелил в парящего высоко в небе ястреба. Из-за сильной отдачи снайперской винтовки и взрыва из дула над песком вокруг него поднялось большое облако пыли и дыма.
Это была снайперская винтовка Ян Сяоцзинь, она одолжила ее Жэнь Сяосу, материализовав ее из воздуха.
Сегодня Жэнь Сяосу занимается тренировкой в реальных условиях, он должен подстрелить ястреба в небе. Но Ян Сяоцзинь хочет, чтобы он попал ястребу в голову, что максимально сложно.
Жэнь Сяосу промахнулся первым выстрелом, а ястреб испугался и улетел. Ян Сяоцзинь самодовольно улыбнулась:
— Иты считаешь, что у тебя очень хорошая меткость?
Жэнь Сяосу сделал вид, что удивлен:
— Я выстрелил ему точно в голову, почему он еще цел? Может это мутант?
— ОЙ, да ладно. — Ян Сяоцзинь усмехнулась. — Как бы сильно он не мутировал, он все равно будет простым ястребом. Если он не результат совершенной Компанией Пиро генетической модификации, он не переживет выстрел снайперской винтовки. Говоришь, попал в голову, почему тогда он еще жив?
Жэнь Сяосу попытался придумать причину: — Можету него пустая голова, и пуля прошла насквозь?
— Хахаха. — Ян Сяоцзинь убрала снайперскую винтовку. — Дальше уже нельзя будет стрелять. Винтовка очень громкая и привлечет внимание бандитов.
— Мгм. — Жэнь Сяосу кивнул. За последние пару дней он узнал об огнестрельном оружии много нового, но ему сильно не хватает практического опыта.
Он итак задержал отправление на день из-за практики в стрельбе по мишеням, но Ян Сяоцзинь не казалась тогда обеспокоенной или торопящейся. Она спокойно сопровождала его во время его практики.
Миссия по уничтожению бандитов сейчас куда важнее, он все равно никуда не спешитс практикой в стрельбе.
— Как отреагируют беженцы, они будут рады, если мы наткнемся на их поселение? спросил Жэнь Сяосу.
— Скорее всего, не будут, но и прогонять нас тоже не станут, — ответила Ян Сяоцзинь. Все зависят от источника воды для земледелия, и каждый выращивает собственные культуры. У большинства сбегающих сюда беженцев не бывает при себе даже еды. Им приходится использовать накопленные во время работы на фабрике деньги, чтобы купить у остальных какой-нибудь еды и семян. Все-таки, чтобы вырастить из семян культуры, уходит довольно много времени. Беженцы в поселениях даже рады такому. Плюс, с собой новые беженцы приносят новости из внешнего мира.
— Очень странно, что в пути мы ни разу не встретили бандитов, — нахмурился Жэнь Сяосу.
Не встретить бандитов в кишащем бандитами месте все равно, что не найти в море рыбы. Похоже, в долине происходит что-то странное.
Они прошли холм, и Ян Сяоцзинь вдруг указала вперед и сказала:
— Глянь туда, — перед ними предстала земля, которую пересекала река. Много беженцев рыло у реки канавы, чтобы до наступления весны подготовить орошение посевов.
Беженцы выдохнули с облегчением, когда увидели на Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу одежду беженцев.
Люди здесь были очень сообразительны, они с первого взгляда могли сказать, был ли человек переодетым жителем Крепости. Они действительно обращали внимание на упомянутые Жэнь Сяосу детали.
Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь подошли к ним, но не успели ничего сказать, первой, вытерев пот, заговорила пожилая женщина:
— Хотите купить семена сорго? Еще успеваете к весеннему севу.
— Да. — Жэнь Сяосу достал завернутый в ткань мешок, развернул несколько слоев и вытащил несколько монет. Увидев его действия, беженцы вздохнули с еще большим облегчением. Разве будут важные люди из крепостей вести себя столь натурально, как беженцы?
И все же некоторые не успокоились:
— Откуда вы сбежали? Жэнь Сяосу стал жаловаться:
— Из угольной шахты. Они пообещали нам платить по 21 юаню за каждую тонну добытого угля, но после они вдруг снизили оплату до 20 юаней и 60 копеек. К тому же, они хотели еще и удержать какие-то сборы, чтобы покрыть затраты на материалы. Они поступили совершенного не по-человечески.
Один из беженцев рассмеялся:
— Вижу, условия еще хуже, чем когда я работал на угольной шахте. После него пожилая женщина сказала:
— Ты и твоя жена выбрали не лучшее время для побега.
Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь были потрясены. Они устраивали друг другу козни, чтобы определить, кто будет старшим, и все закончилось тем, что Жэнь Сяосу угрюмо признал себя младшим братом, а Ян Сяоцзинь — старшей сестрой. Но после всех этих споров их «отношения» вдруг изменились, стоило им оказаться здесь.
Как правило, беженцы очень рано женятся и заводят детей. Подросшие дети могут помочь какой-нибудь работой по дому. Так мыслят беженцы. Поэтому здесь их возраст как раз подходит для брака, хотя в крепости они выглядели бы слишком молодыми для совместной жизни.
Кроме того, сбегать вместе в наши дни станут только пары. Иначе, один из них может сдать другого ради вознаграждения.
Это оказалось неожиданным для обоих. Жэнь Сяосу тайком глянул на Ян Сяоцзинь, желая узнать ее реакцию. Если Ян Сяоцзинь захочет прояснить их отношения и вызовет подозрения беженцев, им придется уйти. Они все равно с легкостью найдут дорогу в долину.
Но Ян Сяоцзинь лишь улыбнулась, не став поправлять их. Она решила спокойно принять эту версию. Она спросила:
— Почему в неподходящее время? Что-то произошло?
— Сейчас расскажу, в последнее время бандиты на севере пребывают в полном хаосе, уже много людей погибло, — пожилая женщина искренне сказала. — Сейчас мы все очень нервничаем и переживаем, что все это повлияет и на нас.
— А что случилось у бандитов? — спросил Жэнь Сяосу. — Разве они тронут нас, мы же простые фермеры?
— Я слышала, что на севере есть три банды, что ненавидят друг друга. Они пытаются объединить группы бандитов из долины, какого бы размера те не были. Две из этих банд особо жестоки, и, похоже, среди них есть сверхчеловек. Встречая кого-то настроенного против них, они немедленно их убивают, — пожилая женщина объяснила. Давай договоримся заранее. Ты и твоя жена без проблем можете остаться здесь. Мы можем вести хозяйство вместе. Но если бандиты придут и попросят подчиниться, мы все должны будем согласиться. Мы не пойдем против них.
— Хорошо, — ответил Жэнь Сяосу. — Но что делать, если после ухода одной банды придет другая?
Пожилая женщина просто махнула рукой:
— Без разницы. Мы подчинимся любому пришедшему, лишь бы он позволил нам вести здесь хозяйство.
Таков закон выживания беженцев — сдавайся и не создавай проблем. Бандиты могут драться между собой сколько угодно, беженцы подчинятся любому, кто придет.
В любом случае, бандиты больше не нацелены на их семена и урожай. Каким-то образом, хотя бандитам негде и неу кого больше воровать, они становятся богаче, а их снаряжение и оружие — лучше.
В прошлом году боевые подразделения Консорциума Цзун пришли в долину, но ушли с поникшими головами, когда несколько бандитских группировок разбили их!
Разве обычные бандиты способны на такое? Можно ли их вообще называть бандитами, если они, черт возьми, могут одолеть регулярные войска?!
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Глава 339: Самоуверенные бандиты
Поселение было небольшим, тут было всего 2-3 сотни беженцев. Жэнь Сяосу заметил в отдалении бегающего возле входа в глиняное убежище ребенка. Судя по всему, это небольшое поселение было образовано совсем недавно.
В долине много рек. Жэнь Сяосу считал, что места вблизи рек должны быть заросшими густой растительностью. Но эта долина совсем не такая.
Весь грунт здесь превратился в песок, и где протекает река, поток воды там сметает с обоих берегов песчаный грунт. Возможно, всего через пару лет реки высохнут или поменяют свое течение, а русло реки здесь станет новой долиной, проходящей по этой области. Кажется, все образования на этих землях остались от рек.
Территория, на которой беженцы решили селиться, была относительно ровной и подходила для посадки агрокультур.
Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь планировали остаться здесь на какое-то время с беженцами, чтобы лучше разобраться в ситуации с бандитами.
Пока они разговаривали, вдалеке вдруг появилось облако пыли. Издалека его даже можно было принять за небольшую песчаную бурю.
Пожилая женщина нервно произнесла:
— Почему они здесь? Что за бандиты в этот раз? Жэнь Сяосу спросил:
— Это бандиты?
— Определенно. Такое облако пыли образуют их мотоциклы, — сказала пожилая женщина, побежав в сторону глиняных убежищ, и крикнула. — Уведите детей в дома.
Но бандиты быстро сокращали расстояние. Любой уже мог рассмотреть их фигуры. Мотоциклы под ними были похожи на подтянутых и мускулистых зверей, а грохот двигателей и выхлопных газов звучал как звериный рев.
Зрелище было очень грубым и диким.
Беженцы даже на расстоянии могли слышать возбужденные крики бандитов. В глазах бандитов беженцы были их добычей.
Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь переглянулись и смешались с толпой беженцев. Для начала, они хотели понаблюдать за ситуацией.
Похоже, беженцы уже не в первый раз сталкиваются с такой ситуацией. Попрятав своих детей, они выстроились в открытом пространстве, собираясь приветствовать бандитов как свое начальство. Разница была лишь в том, что выстроились они криво, и настроение всей группы в корне отличалось.
Жэнь Сяосу насчитал в этой банде чуть больше 20 бандитов. В этой долине такого размера группа считается не очень мощной силой. Но сколько еще людей в их логове, не известно.
Бандиты взревели и на мотоциклах начали кружить вокруг беженцев. Так они демонстрировали беженцам силу. Постепенно кольцо становилось уже, и беженцам пришлось в страхе тесниться.
Достаточно напугав беженцев, бандиты медленно остановились. Один бандит спрыгнул с мотоцикла и стянул закрывавший его лицо шарф:
— Чем вы тут занимаетесь, фермерством?
— Да, именно так! — в страхе сказал один беженец. — Мы уже несколько лет занимаемся здесь фермерством.
— Что такого интересного в фермерстве? — сказал бандит, сплюнув песок во рту на землю. После чего улыбнулся и сказал. — Вижу, здесь довольно много мужчин. Мужчины рождаются, чтобы совершать великие дела. Как вы можете называть себя мужчинами, прячась здесь и каждый день занимаясь фермерством?
— Но что мы будем есть, если не будем заниматься хозяйством? — кротко произнес беженец. — Мы лишь хотим вырастить урожай, чтобы прокормить себя.
— С этого дня все вы станете моими подчиненными, — лидер бандитов похлопал по лицу стоявшего перед ним беженца и сказал. — Если последуете за мной, у вас будет и мясо, И вино. Раньше вам приходилось терпеть издевательства консорциумов. Присоединяйтесь ко мне, и мы отплатим им в будущем!
Наблюдая за этими людьми, Жэнь Сяосу вспомнил слова Ян Сяоцзинь. С вероятностью 80% мотоциклы бандитов новые, а автоматы в их руках даже новее мотоциклов. Очевидно, они совсем недавно сменили свое снаряжение.
Смешно то, что за спинами у многих бандитов висят еще по два оружия. Словно уних очень много оружия, и им негде его использовать.
Возможно, из-за новой экипировки у бандитов прибавилось самоуверенности. Они даже заявляют, что отплатят консорциумам, имея всего чуть больше двадцати человек!
Услышав, что бандиты собираются объявить консорциумам войну, беженцев охватил еще больший страх:
— Мы не хотим воевать с консорциумами. Мы умеем лишь выращивать.
С лица лидера бандитов сошли все эмоции: — Вы будете сражаться, даже если не хотите. Господа, сгоняйте их и уводите!
Жэнь Сяосу был поражен. Оказывается, они пришли похитить их. Скорее всего, оружия у них намного больше, чем людей В их группе, и поэтому они решили расширяться.
Это как-то связано с конфликтами внутри бандитов на севере. Долина вся в состоянии хаоса, потому что все перестали соблюдать «правила»!
— Мы пойдем сними? — тихо спросил Жэнь Сяосу.
— Мы должны, — ответила Ян Сяоцзинь. — Так мы лучше разберемся в ситуации в долине. К тому же, у них всего примерно 20 человек. Если мы действительно захотим уйти, они не смогут нас остановить.
— Ладно, но почему бы просто не перебить их прямо тут, — пробормотал Жэнь Сяосу.
Под направленными на них дулами огнестрельного оружия беженцам оставалось лишь вернуться в глиняные убежища и забрать с собой своих детей. Их повели на север.
Главарь бандитов сопровождал беженцев на мотоцикле. Поддав газу, чтобы мотор мотоцикла взревел, он гордо произнес:
— Не считайте меня, Цзинь Ланя, каким-то тираном. Просто вы жили очень далеко на окраине долины, поэтому могли и не знать о текущей ситуации в этих землях. Другие группы с других горных территорий похитили уже почти всех людей с северных поселений. Даже если бы мы сегодня не пришли, завтра за вами пришли бы другие.
— Но мы не умеем сражаться, — в отчаянии сказали беженцы.
— Кто не умеет сражаться? Я выдам всем оружие, не нужно беспокоиться о патронах и экономить их. Просто стреляйте! Кроме того, если не захотите сражаться, сможете помогать другими способами. — Цзинь Лань засмеялся во все горло.
Никто не понял, о каких способах говорил Цзинь Лань, но Жэнь Сяосу хватило услышанного, чтобы подтвердить свои подозрения. Похоже, у них действительно очень много оружия и боеприпасов, и поэтому они схватили беженцев.
Жэнь Сяосу стало интересно, сколько же огнестрельного оружия Цин Чжэнь и его люди вложили в эту территорию. Почему всю долину охватили беспорядки?
Если так продолжится, в долине погибнет многие людей.
Большая рыба пожирает маленькую, сильный охотится на слабого. Так было всегда, с незапамятных времен.
Когда война закончится, а все бандитские группы объединятся, в долине может возникнуть еще более мощное бандитское образование.
Это и есть цель Цин Чжэня? Воспользоваться резней, очистить «гниль» в долине и объединить всех активных здесь бандитов? После чего взять под контроль эту силу для своих целей? А пришлось ему всего-то вложить немного оружия и боеприпасов, чтобы бандиты стали зазнаваться.
Если для бандитов автоматические винтовки очень ценны, то в глазах консорциумов ружья и боеприпасы почти ничего не стоят.
Хоть у Жэнь Сяосу и не было никаких доказательств, он был уверен, что за всем происходящим стоит Цин Чжэнь. Кто-то другой не сделал бы ничего подобного.
Более того, Жэнь Сяосу даже уверен, что у Цин Чжэня есть дальнейшие планы насчет долины, и по этому плану здешние бандиты в итоге будут объединены.
Поскольку прямо сейчас Консорциум Ян воюет на юге против Консорциума Ли, на севере у них оборона практически отсутствует. Самое большее, у них есть расположенные в крепостях независимые войска.
Даже если бандиты и нападут с юга, они не смогут разрушить крепости. Но они с легкостью смогут уничтожить все заводы снаружи крепости, а это подорвет экономику Консорциума ЯН на несколько лет.
При этом Консорциум Ян, скорее всего, все еще думает, что северные бандиты не представляют угрозы. Разве будет хоть какая-то организация бояться бандитов? Они совсем не против оставить их в долине играть в одиночку.
Но, столкнувшись стаким противником, Консорциум Цзун и Консорциум Ян, определенно, окажутся в очень сложной ситуации.
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Глава 340: Теперь она моя
Всего 20 слишним бандитов с лихвой хватало, чтобы угрожать сотням беженцев. При этом Жэнь Сяосу не заметил, чтобы беженцы собирались оказать сопротивление.
Лидер бандитов Цзинь Лань продолжил:
— Не волнуйтесь. Я, Цзинь Лань, два года проучился в школе. Я не идиот, убивающий не моргнув и глазом, я не причиню вам вреда.
Кто-то рядом польстил ему: — Точно, наш босс хорошо образован. Бандиты из других банд не сравнятся с ним. Цзинь Лань скромно улыбнулся:
— Не преувеличивай. К слову, я веду вас в горы, и могу обеспечить вастам лучшей жизнью. Только посмотрите, какие вы худые, особенно ты! — он указал на Жэнь Сяосу. Смотри, какой ты тощий. У тебя очень бледное и худое лицо. Ты выглядишь совсем обессиленным.
Жэнь Сяосу на мгновение растерялся. Он прошелся взглядом по своему телу и заметил, что из-за того, что его Сила и Ловкость достигли равновесия, он действительно стал выглядеть худо.
Стоявшая рядом Ян Сяоцзинь засмеялась, будто услышала что-то очень смешное. Цзинь Лань проигнорировал реакцию Жэнь Сяосу и продолжил болтать на разные темы:
— Выи представить не можете, сколь интенсивны на севере сражения. Я без понятия, откуда взялись все эти силы, но сражения становятся лишь интенсивнее. Вы сможете выжить, лишь последовав за мной, понимаете?
Жэнь Сяосу молча перевел взгляд на Ян Сяоцзинь. Им пришлось идти больше десяти километров под сопровождением больше 20 бандитов, чтобы прибыть наконец в их лагерь.
Лагерь был очень простым и грубым. Это была просто пустая площадка в горах, окруженная деревянным забором. В лагере было несколько глиняных хижин, в крышах которых были большие дыры. Новым у них было только огнестрельное оружие, все остальное — полный мусор!
Жэнь Сяосу представил, какими же жалкими были эти люди до того, как Консорциум Цин начал предоставлять им помощь.
Но сейчас все иначе. На поляне в лагере даже припаркованы десятки новеньких мотоциклов. Рядом с мотоциклами стоят десятки зеленых канистр с топливом, а рядом с ними — ящики полные боеприпасов. Пули, гранаты и канистры с топливом сложены рядом, если там что-нибудь взорвется, взрыв, скорее всего, мгновенно накроет весь горный хребет.
От этого вида у Жэнь Сяосу возникли некоторые опасения. Он не хотел умереть из-за глупости этих бандитов. Это было бы очень несправедливо. И тут же он увидел, что только вернувшиеся в лагерь бандиты развели костер и стали готовить буквально в десяти метрах от канистр.
Все волосы на теле Жэнь Сяосу встали дыбом. Он проворчал Ян Сяоцзинь:
— Они даже не поймут, почему умерли, когда на них нападут другие группы, согласна? Консорциум Цзун не может победить даже столь глупых бандитов?!
Но, несмотря на свои слова, при виде жалкого состояния группы Цзинь Ланя он пришел к мысли, что они, скорее всего, являются самой слабой бандой во всей долине. Они даже не уверены, доживут ли до следующего приема пищи.
— Если хотите сражаться со мной бок о бок, пойдите и возьмите вон там оружие. У вас всего одна возможность сделать выбор!
Жэнь Сяосу был потрясен. Как этот парень смог завоевать эту часть гор? Он что, не боится, что беженцы убьют его из им же выданного оружия?
Но еще больше потрясло Жэнь Сяосу то, что за оружием в итоге пошло больше 30 мужчин-беженцев, но, получив оружие в свои руки, они просто расселись на земле и стали слушать наставления Цзинь Ланя.
Они даже не собирались сопротивляться!
Развернувшееся перед его глазами зрелище было очень похоже на истории из фэнтезийных новелл, которые он прочел в библиотеке в Крепости 88. Но в жизни это выглядит намного страннее, чем в литературе.
Этих беженцев с самого детства учат подчиняться и повиноваться приказам. Если они не слушались, их избивали. Им не хватало мужества сопротивляться организациям. Они присягнут любому, на чьей территории поселятся. Эта привычка навязана им тяжелыми условиями жизни.
В этот момент к Жэнь Сяосу подошел один из подчиненных Цзинь Ланя. Он увидел Ян Сяоцзинь, и его просто поразило. Хотя Ян Сяоцзинь намеренно испачкала свое лицо, ее привлекательную внешность скрыть было все равно трудно.
Бандит взволнованно произнес:
— Какая красивая цыпочка. Стоит ей умыться, она станет очень симпатичной. Теперь она моя.
Жэнь Сяосу вздохнул, услышав его слова. Бандиты есть бандиты: — Прости, ноя влезу.
Внезапно Жэнь Сяосу пришел в ярость. Он ударил бандита по ребрам в правый бок, застав того врасплох, и всадил ему в грудь.
Произошедшее шокировало людей вокруг него. Он это и имел в виду, когда сказал, что влезет?! Он так легко сломал ему кости? Он в буквальном смысле влез в него?!
Цзинь Лань и остальные бандиты занимались костром, поэтому увиденное шокировало их. Они хотели взять валявшееся рядом оружие и защитить себя.
Но Жэнь Сяосу продолжил. Не успел Цзинь Лань поднести руку к оружию, как Жэнь Сяосу оказался возле него и ударил ногой ему в лицо!
Цзинь Лань инстинктивно отклонился назад, и эта реакция спасла ему жизнь. У него даже в голове все загудело.
Раздались выстрелы. Это Ян Сяоцзинь с украшенным пистолетом в руке прикрыла Жэнь Сяосу. Бандиты быстро взялись за оружие, но вдруг почувствовали в руке онемение. Ладони, которыми они схватились за оружие, сильно кровоточили.
Беженцы вокруг были шокированы. Кто эта пара, только что присоединившаяся к ним? Сообразительный бандит тут же упал на колени: — Сверхлюди! Пожалуйста, пощадите мою жизнь!
Продемонстрированные Жэн Сяосу скорость и сила превосходили возможности обычного человека. Не все бандиты тупые. Они сразу поняли, что только что увидели.
А Ян Сяоцзинь сильно шокировала своей меткой стрельбой.
Цзинь Лань резко опустился на колени и поклонился в землю, что даже ударился лицом, из-за чего у него из носа пошла кровь:
— Господин, пожалуйста, пощадите меня. Это недоразумение! Мы не так давно стали бандитами и еще ни разу не убивали!
Жэнь Сяосу огляделся и увидел, что вся эта бесполезная толпа стоит на коленях. Они даже специально подальше отбросили свое оружие. Что это за бандиты? Почему в них нет ни капли кровожадности?
Жэнь Сяосу хмуро глянул на Цзинь Ланя и спросил: — Как вы вообще стали бандитами? Цзинь Лань, вытирая кровь из носа и еле сдерживая крик, ответил:
— Раньше мы были фермерами с Горы Танван на севере. Как-то раз пришел человек и предложил нам стать бандитами, он выдал нам еду, оружие и мотоциклы, после этого мы решили отправиться в горы и стать бандитами. Мы стали бандитами всего два месяца назад.
Жэнь Сяосу долго не мог подобрать слова. Чего же все-таки добивается Консорциум Цин?
Цзинь Лань, глядя на Жэнь Сяосу, сказал:
— Босс, отныне главным на этой горе будете вы. Надеюсь, вы сможете привести нас к силе!
— Нет, постой. — Жэнь Сяосу хлопнул себя по лбу. — О чем ты, черт возьми? Цзинь Лань с заискивающей улыбкой сказал:
— Должно быть, вы не знаете. На севере есть одна группа очень страшных бандитов, их лидер — сверхъестественное существо. Вы тоже сверхъестественное существо, вы точно лучше и сильнее него!
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Глава 341: Ловушка
Вначале Жэнь Сяосу собирался остаться в этом горном убежище на некоторое время и понаблюдать за бандитами. Но из-за внешности Ян Сяоцзинь у бандитов легко возникает желание захватить ее. Если бы не это, Жэнь Сяосу не пришлось бы ничего предпринимать.
Но раз он уже предпринял что-то, то должен позаботиться, чтобы потом не возникло неприятностей. Он не собирался учиться у жителей крепости и притворяться милосердным.
Такой поворот событий оказался несколько неожиданным. Жэнь Сяосу осознал, что после проигрыша Цзинь Лань и остальные бандиты не испытывали к нему ненависти и даже не сказали ничего грубого. Наоборот, они хотели, чтобы это сверхъестественное существо привело их к чему-то более великому!
Что за странный образ мышления?!
Даже стоявших поблизости беженцев поразил вид того, что группа бандитов обращается к Жэнь Сяосу как к своему боссу. Они совершенно не ожидали такого поворота!
Только тогда до них дошло, что Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь оказались необычными людьми. Эта пара приехала в их поселение не из-за намерения заниматься фермерством. На самом деле, они даже могли быть бандитами из другого горного логова.
Ян Сяоцзинь насторожилась. Она следила, чтобы никто не воспользовался оружием и не атаковал их тайно. Но спустя некоторое время она поняла, что эти люди правда признают Жэнь Сяосу своим боссом.
Он пришел уничтожить бандитов, как вышло, что он стал их главарем? Но первым, что сказал Жэнь Сяосу, было:
— Поспешите и уберите огнестрельное оружие и канистры с горючим подальше от меня. Вы разместили все огнестрельное оружие в одном месте, не боитесь взорваться?
Цзинь Лань с разбитым носом поспешил встать и сказал: — Слышали босса. Скорее уберите все вещи. Не храните их там, не злите босса!
Ян Сяоцзинь подошла к Жэнь Сяосу и стала наблюдать за занятой делом толпой людей. Она тихо спросила:
— Как мы будем разгребать этот беспорядок?
Жэнь Сяосу задумался и сказал: — Включим логику! Мы пришли уничтожить бандитов, верно?
— Да.
— Мы пришли выяснить, где прячутся все бандиты, и захватить их в плен, я прав?
— Да.
— Тогда взгляни на это с другой стороны. Приложив столько усилий для их поиска и создания карты местности… — Жэнь Сяосу взял паузу и продолжил. — Мы можем и не найти их, когда войска Консорциума Цзун и Консорциума Ян пойдут атаковать их.
Эти бандиты похожи на крыс, а испещренная реками долина напоминает канализацию. Регулярным войскам не сложно прийти сражаться с ними. Им просто нужно будет послать побольше людей, и проблем с бандитами не возникнет. Жэнь Сяосу ни за что не поверит, что, если у Консорциума Цзун не будет других мотивов, они не смогут одолеть бандитов.
Однако, если войска будут плохо знакомы с местностью, истребить бандитов полностью не получится. А если точнее, это не будет стоить затраченных на то усилий.
— То есть… — Ян Сяоцзинь уставилась на Жэнь Сяосу в ожидании объяснения. — Пускай бандиты сами придут к нам, — объяснил Жэнь Сяосу.
Пока что Ян Сяоцзинь не понимала, к чему это приведет, главным образом из-за совершенно отличающегося образа мышления Жэнь Сяосу. При обычных обстоятельствах невозможно даже догадаться, о чем он думает.
Жэнь Сяосу обратился к беженцам:
— Давайте снова займемся сельским хозяйством! Беженцы замерли на мгновение:
— Мы правда можем вернуться к фермерству?
Они думали, что Жэнь Сяосу останется в этом горном убежище как лидер бандитов, а они сами останутся в плену. Все-таки все бандиты в долине одинаковы. Жэнь Сяосу действительно думает вернуть их обратно?
— Правда. — Жэнь Сяосу быстро произнес. — Вы же уже вырыли канавы для орошения, верно? Раз они уже готовы, нужно засеять землю! Теперь у нас есть оружие, мы можем не заниматься бандитизмом и использовать это оружие для защиты наших посевов, и чтобы остальные бандиты не доставляли нам неприятностей!
Эта идея поразила беженцев, но они все рано опасались взять в руки оружие. Будто с ними случится беда, как только они коснутся его. Не всем нравится вести сражения и убивать. Они сбежали сюда вести хозяйство, потому что хотели избежать всего того, что происходило во внешнем мире, и найти тихое место, где можно поселиться.
Если среди беженцев есть безжалостные как Жэнь Сяосу люди, то бывают и трусливые, что стараются избежать конфликта. Но так просто называть их трусами нельзя. Можно лишь сказать, что они не желают сражаться с другими.
Жэнь Сяосу сказал:
— Мы не будем выступать против других. Но даже не думайте спокойно заниматься фермерством, если не будете способны защитить себя. Подумайте о своей семье и детях!
Некоторые беженцы не могли оставаться спокойными, услышав слово «дети». После стольких лет легкой и комфортной жизни в долине они вдруг осознали, что тут уже не так безопасно, как в предыдущие годы. Они уже становятся мишенью для бандитов.
Буквально сегодня пришли бандиты и забрали их, а они даже не смогли дать отпор. В результате пострадали бы их дети, а их жены, возможно, стали бы чужими женами.
Оружие можно использовать как для вторжения, так и для защиты.
Некоторые беженцы осторожно подобрали совершенно новое огнестрельное оружие. Но они даже не знали, как им пользоваться. Сейчас оно полезно им только тем, что подняло их мужество.
Держа в руках холодное и бесчувственное оружие, они почему-то чувствовали себя в безопасности.
Жэнь Сяосу привлек беженцев и сопроводил обратно Цзинь Ланя и остальных тем же путем, каким их привели. Обратно он ехал, сидя на пассажирском месте мотоцикла Ян Сяоцзинь. Ранее, пока никто не видел, Жэнь Сяосу бросил в свое хранилище целую коробку гранат.
Мощь гранат была примерно равна силе четырех «троек» взрывного покера, поэтому они могли сэкономить Жэнь Сяосу очень много жетонов благодарности.
Вернувшись в поселение, Жэнь Сяосу выдал Цзинь Ланю и остальным задание:
— Вы тоже когда-то были беженцами. Поэтому пока забудьте о про бандитов, ведите себя хорошо и ухаживайте за здешней землей, поняли?
На лицах Цзинь Лана и остальных бандитов застыло горькое выражение. Бандиты из других горных убежищ похищают беженцев, и те пополняют ряды бандитов. А тут беженцы увезли бандитов в поселение и заставили заниматься фермерством.
Наблюдая за снова приступившими пахать поля беженцами, Ян Сяоцзинь спросила: — Что ты собираешься делать с этими беженцами и бандитами? Жэнь Сяосу взглянул на небо и улыбнулся: — Будем ждать.
Как раз в этот момент вдалеке снова поднялось облако пыли. Ян Сяоцзинь перевела взгляд на с гулом приближающуюся к ним группу бандитов, и поняла:
— Ты ждал, когда они сами придут и постучат в нашу дверь… Как и говорил Жэнь Сяосу, искать их самостоятельно очень долго.
А судя по тому, что сказал Цзинь Лань, все бандитские группировки стараются увеличить свою силу, поэтому не пропускают ни одного попадающегося на пути поселения.
А раз так, зачем Жэнь Сяосу искать их? Вместо этого, чтобы найти бандитов, он может просто поджидать их где-нибудь среди Гор Дабан, Танван и Гуан.
Ловушка!
— Но так мы схватим лишь несколько мелких бандитов с юга, — со смехом произнесла Ян Сяоцзинь.
— Вот и хорошо. Я бы очень испугался, если бы появилась очень сильная группа бандитов. Не волнуйся, скоро мы сможем одолеть даже более крупные бандитские группировки! — сказал Жэнь Сяосу в приподнятом настроении.
С появлением новых бандитов только что вернувшиеся в поселение беженцы начали паниковать, не зная, что предпринять. Они только вернулись домой, а их уже собираются забрать другие бандиты! Но пока они паниковали, они увидели, как Жэнь Сяосу взволнованно побежал к бандитам.
По выражению лица Жэнь Сяосу можно было подумать, что он идет встречать своих родственников!
Ян Сяоцзинь уже установила свою снайперскую винтовку на вершине холма и приготовилась прикрывать Жэнь Сяосу с большого расстояния. Она наблюдала за бандитами, которые еще не знали, что их что-то ждет, через прицел винтовки. Вдруг ей показалось, что данная экспедиция будет очень интересной.
Как минимум, гораздо интереснее, чем в ее последний раз здесь.
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Глава 342: Люди из Крепости 178
Чтобы устроить засаду, требуется особое мастерство. Сначала Жэнь Сяосу планировал направиться глубже в долину. Но, хорошенько подумав, он пришел к мысли, что ему и Ян Сяоцзинь будет сложно справиться с крупными группами бандитов из сотен человек.
А оставаясь здесь и ожидая прибытия всего нескольких десятков бандитов в день, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь будут без проблем с ними разбираться.
Что из себя представляет человек с Совершенным Владением Огнестрельным Оружия? Если человек не может справится даже с такой простой ситуацией, он не достоин зваться пользователем Совершенного Владения Огнестрельным Оружием.
Поэтому Жэнь Сяосу очень рад, что у него есть прикрывающий его напарник. Ему даже не нужно волноваться, что кто-то подкрадется к нему, потому что этот человек будет беззащитен против снайпера.
Помимо этого, Жэнь Сяосу еще думает, как объединить Цзинь Ланя и бандитов с жителям поселения. Хотя сейчас они проявляют к нему уважение, происходит это только из-за того, что они ему не ровня. Плюс к этому, он и другие беженцы отобрали у бандитов огнестрельное оружие, поэтому тем приходится вести себя хорошо. Кто знает, что Цзинь Лань может попытаться предпринять, если дать ему такую возможность? Но пока Жэнь Сяосу еще не придумал, как их объединить.
В это же время Цзинь Лань и его бандиты, сидя на корточках, наблюдали за тем, как Жэнь Сяосу справляется новой партией бандитов. Они стали шептаться:
— Вы видели? Эти двое чертовски сильны! Хорошо, что мы не стали сражаться с ними в лоб. Особенно эта леди, она даже глазом не моргнет, когда будет убивать. Я уже слышал прежде легенды про ее снайперскую винтовку, но своими глазами вижу впервые.
Один из прихвостней сказал:
— Но, босс, мы же как раз таки пошли в лоб против них. Мы проиграли, просто нам ничего не сделали!
— …Гы очень много болтаешь.
— Босс, как считаешь, могут они быть как-то связаны с консорциумами? — спросил подчиненный. — Могут ли они оказаться экспертами из консорциумов?
Цзинь Лань покачал головой:
— Нет, они не похожи на типичных жителей консорциумов.
— А что, если да? — не успокоился один. — Откуда еще могли появиться такие профессионалы? Ни разу не слышал, чтобы кто-то в долине умел пользоваться снайперской винтовкой.
— Присмотритесь к ним. Они совсем не трясутся над условиями жизни здесь, они даже лица свои не моют. Разве могут они быть из крепости? — Цзинь Лань не согласился и стал доказывать обратное. — Разве будут важные лица из крепости терпеть подобное?
Они представляли себе жителей крепости такими же, какими их раньше считал Жэнь Сяосу. Это был стереотип, глубоко укоренившийся в сознание всех беженцев. В их представлении все жители крепостей были одинаковы.
И конечно же, точно так же думали жители крепостей о беженцах.
— Тогда откуда они, по-твоему? — тихо спросил кто-то.
— Стойте. — Цзинь Ланя осенило. — Только не говорите, блин, что они из Крепости 178. Разве нам не сказали, что люди с высокими навыками происходят из Крепости 178? Думаю, только таланты из Крепости 178 будут настолько сильны и искусны! К тому же, говорят, что многие в Крепости 178 раньше были беженцами. Вот черт, не могут же они действительно принадлежать Крепости 178, верно?
Отсеяв некоторые варианты, Цзинь Лань предположил, что, скорее всего, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь происходят из легендарной Крепости 178. Им все равно, в каких условиях жить, в них нет тех черт характера, что присущи жителям крепостей, и они жестоки, загадочны и очень сильны.
За последние годы репутация Крепости 178 на Северозападе достигла просто легендарного уровня, особенно среди беженцев.
Цзинь Лань еле слышно пробормотал:
— Это наш шанс, если в долину действительно пришли люди Крепости 178. Если постараемся, в будущем нас даже могут завербовать в Крепость 178!
Сейчас Крепость 178 больше не принимает в свои ряды посторонних. Иначе, эти бандиты лучше бы отправились в Крепость 178, а не становились бы бандитами в этой долине!
Будь Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь из консорциумов, Цзинь Лань ни за что бы не присоединился к ним. Потому что все знают, что из себя представляют консорциумы, зачем идти туда страдать?
А сКрепостью 178 все по-другому. В сердцах многих беженцев на Северо-западе это место является священным.
Вот Жэнь Сяосу повел группу побитых и распухших бандитов обратно. Он обратился к Цзинь Ланю:
— Ты уже выполнили свое задание?
— Да. Пожалуйста, выдайте мне следующее. — теперь Цзинь Лань уже не притворялся. Он был совершенно искренен. Жэнь Сяосу бросил ему пистолет:
— С этой секунды ты командир 1-го Отряда. Позаботься об этих парнях.
Цзинь Ланя тронули его слова:
— Спасибо, Босс!
[Получена благодарность Цзинь Ланя, +1!]
Жэнь Сяосу с удивлением посмотрел на Цзинь Ланя. Он хотел лишь слегка проверить парня, откуда эта искренняя благодарность? Жэнь Сяосу удивился, нет ли у него легендарной лидерской ауры, и не заставила ли она этого парня каким-то образом подчиниться ему.
Он сказал Цзинь Ланю:
— Отбери у этой группы оружие и проверь их. Отныне они тоже часть этого поселения.
— Хорошо, не беспокойтесь! — Цзинь Лань спросил. — Босс, могу я вас кое о чем спросить?
Жэнь Сяосу окинул его быстрым взглядом:
— Спрашивай!
— Откуда вы? — мягко спросил Цзинь Лань. — Вы же не из окрестностей долины, не так ли?
Жэнь Сяосу растерялся на мгновение. Он глянул на Цзинь Ланя:
— Думаешь, стоит об этом спрашивать?
— Понял, больше не буду! — виновато ответил Цзинь Лань.
В этот момент подошла Ян Сяоцзинь и сказала:
— Забудь пока про него. С северо-запада пришли новости.
Жэнь Сяосу глянул на Цзинь Ланя:
— Иди займись, чем должен. Присмотри за ними и заставь их осознать суть происходящего. Их будет ждать блестящее будущее, если они присоединятся к нам.
Цзинь Лань подавил волнение. Значит, они действительно важные фигуры из Крепости 178!
Он считал, что Ян Сяоцзинь только что, очевидно, проговорилась, когда обратилась к Жэнь Сяосу. Он старался уловить хоть какой-то намек, который мог бы выдать их личности. И вот, все совпало с его догадками!
Когда Цзинь Лань ушел, Ян Сяоцзинь и Жэнь Сяосу довольно переглянулись. Буквально прошлой ночью они обсуждали, как решить проблему с их личностями, и смогут ли они использовать их так, чтобы заставить бандитов остаться. Они придумали план притвориться членами Крепости 178.
Но не успели они привести план в действие, Цзинь Лань сам забрался прямиком в ловушку. Но так эффект будет даже лучше!
— А что, если здесь на самом деле есть люди Крепости 178? — спросила Ян Сяоцзинь.
— Максимум, я совершу специальную поездку в Крепость 178 и объясню все Чжан Цзинлиню. Не волнуйся, все нормально. — Жэнь Сяосу усмехнулся и сказал. — ЭЙ, а почему беженцы с северозапада так легко ведутся на что-то подобное?
— Мгм. — Ян Сяоцзинь кивнула и ответила. — Ты с юга, поэтому, скорее всего, не знаешь, насколько хороша Крепость 178 в глазах этих людей. Мощная организация, что беспристрастно принимает в свою крепость беженцев, единственное такое место на северо-западе.
— Но разве они не перестали принимать беженцев? — спросил Жэнь Сяосу.
Ян Сяоцзинь ответила:
— Обычная ситуация, когда что-то недоступное становится еще более ценным.
— Ладно. — Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал. — Давай тогда продолжим вести себя загадочно, пусть все идет своим чередом. Посмотрим, что из этого выйдет.
А вэто время Цзинь Лань подошел к остальным бандитам с загадочной улыбкой на лице. Кто-то сказал:
— Босс, выглядишь очень радостным, но не забывай про наши планы только потому, что тебе выдали оружие!
Цзинь Лань рявкнул:
— Да что ты знаешь? Думаешь, я такой недалекий человек? Говорю вам, эти двое действительно из Крепости 178!
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Глава 343: Сдаться всем вместе
Когда Цзинь Лань произнес это, его подчиненные сильно удивились. Они переглянулись и спросили:
— Босс, может они обманули тебя?
— Не могли обмануть. — Цзинь Лань покачал головой. — Наоборот, они хотели скрыть это, но благодаря некоторым подсказкам я раскрыл правду!
— Какие тогда дальнейшие планы? — спросил прихвостень. — Мы все еще собираемся бежать?
Очевидно, им не сравниться с Жэнь Сяосу. Поэтому, когда их вели сюда, Цзинь Лань и остальные тайно договорились сбежать ночью, пока все будут спать. Возможно, тогда у них была бы возможность обрести свободу.
Но теперь Цзинь Лань передумал. Он ответил:
— Бежать? К черту побег! Я ни за что не сбегу! Я останусь тут! Если мне повезет попасть в Крепость 178, я стану очень богатым!
Он соблазнил их своим ответом, поэтому те стали интересоваться:
— А они позволят нам присоединиться к НИМ?
— Поэтому я и говорю вам хорошо себя вести! — сказал Цзинь Лань. — Ладно, сперва я устрою новоприбывших и поговорю с ними. Это первое задание, выданное мне босс, нельзя его разочаровать.
Его подчиненные промолчали. Ну и ладно! А что еще они могут сказать, если их босс уже признал нового босса?
Цзинь Лань отправился к новым бандитам и с улыбкой произнес:
— ЭЙ, парни, из какого вы логова?
— Наша банда с западной стороны Горы Дабан. — сказал лидер новых бандитов. Предупреждаю, в нашем лагере осталось больше 50 братьев. Скорее освободи нас, иначе, когда сюда прибудут остальные наши браться, у вас возникнут серьезные проблемы.
Цзинь Лань рассмеялся:
— Приятель, кому ты угрожаешь? Ты смеешь угрожать людям Крепости 178? Говоришь, в вашем убежище находится больше 50 братьев, а знаешь ли ты, сколько братьеву нас в Крепости 178?
Стоявший перед Цзинь Ланем мужчина был поражен:
— Какого черта? Люди Крепости 178?
Неудивительно, что устроившие им только что хорошую взбучку парень и девушка были настолько сильны. Он глянул на Цзинь Ланя и неуверенно спросил:
— Вы все из Крепости 178?
Цзинь Лань поколебался:
— Яещене…
— Тогда что за хрень ты несешь? — перебил его главарь бандитов.
— Но двое господ, что избили вас, оттуда! — Цзинь Лань тихим голосом произнес. — Братан, я ссеверной стороны. Знаешь, где находится Грибной Хребет?
— Постой. — бандит напротив него удивился. Он спросил. — Вас тоже схватили? Я слышал о двадцати с лишним людях на Грибном Хребте. Говорили, что они там просто в ужасном положении.
Цзинь Лань тут же нахмурился:
— Как ты можешь говорить такое! Я полностью поменял свою жизнь. Видишь пистолет у меня на поясе? Это награда вон тех двух наших господ! Отныне я ваш лидер, вбейте скорее это в свою голову!
Бандит коротко спросил:
— Те двое действительно из Крепости 178? Откуда ты знаешь?
— Хехе. — Цзинь Лань прошептал. — Давай расскажу, я обнаружил это сам, поэтому это точно правда. Подумай еще раз. Все равно хочешь вернуться к себе на Западную Сторону или предпочтешь остаться здесь ради лучшего будущего?
Вот теперь этот бандит был склонен поверить в сказанное им. Никто не стал бы шутить, используя название Крепости 178. Тем более, продемонстрированная в бою Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь огромная сила заставила их сердца биться чаще.
— В прошлом году, когда только наступила зима, мимо здешних мест проходил Господин Сю. Ты слышал об этом?
— Да. — ответил главарь бандитов, и его глаза загорелись. — Эти двое как-то связаны с Господином Сю?
— Я не уверен. — сказал Цзинь Лань. — Но, когда Господин Сю проходил здесь, его попыталась ограбить безрассудная группа бандитов. Сначала какой-то магией было убито два бандита. Это разозлило остальных бандитов, и больше 50 человек атаковали его совместно. Но даже так они не смогли остановить его. Его летающий черный котел был неостановим!
— Я тоже слышал об этом. Было такое. — сказал лидер бандитов. — Слышал, Господин Сю обладает и другой способностью, которая призывает тень.
— Как тень может быть сильнее котла? — с возбуждением произнес Цзинь Лань. — Говорят, котел очень мощный, 50 слишним бандитов пол часа стреляли по нему из своих ружей, но так и не смогли сломать его.
— ЭЙ, ты преувеличиваешь. Я слышал, что они стреляли по нему всего две полные минуты.
— Давай не будем сильно вдаваться в подробности. — расстроенно предложил Цзинь Лань. — Позже эти бандиты пожалели о своих действиях. Тогда Господин Сю еще не пришел к власти. Если бы они тогда последовали за ним, то обрели бы спасение. Точно такая же возможность предстала перед нами, поэтому лучше угомонитесь.
— Намного важнее, кто может подтвердить, что они из Крепости 178? — главаря бандитов не удалось убедить. — Может они и сильны, ноя все равно слабо верю, что они являются теми, за кого себя выдают.
— Тогда делай, как хочешь. — холодно произнес Цзинь Лань. Ему вдруг показалось, что все вокруг пьяны, аон один трезвый.
В этот момент Цзинь Лань заметил пронесшуюся в канаве для орошения черную тень. Он подумал, что ему померещилось, поэтому спросил людей рядом:
— Вы ничего не видели только что?
— Кажется, я видел очень быстро движущуюся черную тень.
Пойманный сегодня бандит засмеялся:
— Думаю, это наши братья из убежища начали волноваться за нас и пришли сюда нам на помощь!
— Чушь собачья! — сплюнул Цзинь Лань. — Будто вы столь близки!
Часть бандитов бросилась за тенью и прыгнула в канавы, а Цзинь Лань побежал за ними, опасаясь, что они сбегут. Но никто там ничего не наше. Некоторых не устроил такой результат, и они продолжили преследовать тень. Но не прошло и двух минут, как они с удивлением обнаружили, что Жэнь Сяосу разговаривает с тенью. Тень, что выглядела как физическое существо, передала Жэнь Сяосу письмо и убежала в пустыню.
Все, кто пошел туда с Цзинь Ланем, застали произошедшее.
— Что вы там говорили о другой способности Господина Сю? — спросил один, дрожащим голосом. — Два разных сверхчеловека не могут обладать одинаковой способностью, это я точно знаю…
Цзинь Лань тихим голосом произнес:
— Возвращаемся! Они, определенно, не хотят, чтобы их обнаружили, раз решили встретиться в столь тайном месте. Если они узнают, что мы их видели, то даже могут заставить нас замолчать! Но они не успели уйти, Жэнь Сяосу уже перевел взгляд и заметил Цзинь Ланя и остальных. Лицо его нахмурилось, и, кажется, медленно начало формироваться убийственное намерение.
Цзинь Лань тут же опустился на колени и закричал:
— Босс, я ничего не видел! Пожалуйста, не убивай меня, пожалуйста, не убивай!
Тут же все стоявшие за Цзинь Ланем опустились на колени, опасаясь, что Жэнь Сяосу заставит их замолчать.
Жэнь Сяосу не спеша подошел к Цзинь Ланю и остальным. После долгой паузы он сказал:
— Ладно, вставайте, но вы обязаны хранить это в секрете.
Цзинь Лань и остальные чуть не заплакали:
— Босс, спасибо, что пощадил нас! Спасибо, что пощадил!
[Получена благодарность Цзинь Ланя, +1!] [Получена благодарность…]
После этой волны благодарностей Жэнь Сяосу получил больше десяти жетонов благодарности, из-за чего количество его жетонов благодарности снова достигло примерно 900 штук!
Цзинь Лань и остальные вскочили и побежали к поселению. Пока они бежали, Цзинь Лань сквозь тяжелое дыхание спросил:
— Все еще хотите убежать? Теперь-то вы мне верите?
А бежавший рядом новый бандит сказал:
— Пожалуйста, позволь мне вернуться в логово.
Цзинь Лань удивился:
— Все равно хочешь сбежать?
— Нет, хочу привести остальных братьев, чтобы они сдались вместе со мной.
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Глава 344: Зависит от моего настроения
Стоит кому-нибудь обнаружить путь в светлое будущее, и он, естественно, подумает о своих братьях. Бандиты бы до сих пор вели тяжелую жизнь, если бы некто не поддержал их вдруг деньгами и припасами.
За последние пять лет через эту долину не прошел ни один караван. Чтобы набивать животы, бандитам приходилось грабить других бандитов. Все то время, что они вели борьбу, им не давало покоя, когда они, наконец, смогут покончить со всем этим.
Три года назад, в худшие для них времена, бандитам даже приходилось есть дикие овощи и жевать кору и корни деревьев. Для бандитов они вели ужасную жизнь.
Некоторые бандиты даже пошли работать обратно в заводы консорциумов…
Два года назад, когда Консорциум Цин нацелился на эту территорию, положение бандитов улучшилось. Поначалу бандитам приносили еду только для того, чтобы они не умерли с голоду или не покинули долину. А с прошлого года сюда начали тайно привозить оружие.
Это происходило постепенно.
Естественно, бандиты не знали, что их поддерживает Консорциум Цин. Бандитам было все равно, кто это был, их волновала только то, как долго продлится эта помощь.
Все понимали, что у посылавших им огнестрельное оружие людей должен быть свой интерес, и, скорее всего, все это делалось, чтобы в долине воцарился хаос, что, в свою очередь, позволило бы легче объединить здешние силы.
И что, что они знают весь замысел? Им нужно хоть как-нибудь выжить. Ничего страшного, даже если позже их объединят. Хотя бы не придется переживать о еде.
А сейчас перед ними открылась дверь в более светлое будущее. И только от них зависит, выберут ли они ее.
Цзинь Лань прошептал:
— Со мной бессмысленно говорить. Тебе придется поговорить с двумя господами.
— Ладно. — бандит немного поколебался и все-таки пошел искать Жэнь Сяосу.
Тем временем Жэнь Сяосу обсуждал с Ян Сяоцзинь результаты своих действий:
— Интересно, они знают о способности старины Сю? А если они ничего о ней не знают?
На самом деле, Жэнь Сяосу проделал это с определенной целью. Он думал, что, если использует коронную способность Сю Сяньчу и призовет теневого клона, эти парни свяжут его с Сю Сяньчу, потому что Сю Сяньчу был широко известен. Жэнь Сяосу хотел тем самым укрепить их принадлежность к Крепости 178. Но Жэнь Сяосу беспокоился, что эти бандиты совсем не знают про Сю Сяньчу.
Ян Сяоцзинь спросила его:
— Не боишься все испортить?
— В худшем случае просто уйдем. — небрежно ответил Жэнь Сяосу.
Пока они разговаривали, к ним подошел бандит. Жэнь Сяосу посмотрел на него и спокойно спросил:
— В чем дело?
— Босс. — бандит немного помялся и продолжил. — Не могли бы вы позволить мне ненадолго вернуться в убежище?
Жэнь Сяосу удивленно поднял брови:
— Думаешь, можешь отпроситься по болезни и вернуться домой? Кто сказал, что ты можешь вернуться?
— Нет, пожалуйста, выслушайте меня. — поспешил объяснить бандит. — Я лишь хотел вернуться и привести с собой остальных братьев.
Жэнь Сяосу был поражен, он глянул на Ян Сяоцзинь. План сработал! Похоже, эти парни знали о Сю Сяньчу!
Он подумал секунду и сказал:
— Ты что-то знаешь?
Бандит испугался и замотал головой:
— Я абсолютно ничего не знаю! Я не знаю, что вы из Крепости 178!
— Вали! — Жэнь Сяосу, еле сдерживая смех, сказал. — У тебя сутки.
— Да, да! Спасибо! — бандиту казалось, что Жэнь Сяосу даровал ему шанс, поэтому был глубоко ему благодарен.
[Получена благодарност Чжан Ихзна, +1!]
Затем Чжан Ихэн запрыгнул на свой мотоцикл и уехал один. Жэнь Сяосу не беспокоился, что он не вернется. Даже если бы не вернулся, Жэнь Сяосу потерял бы всего лишь одного человека. Он совсем не переживал.
Он повернулся к Ян Сяоцзинь и сказал:
— Похоже, мой план сработал.
Поначалу, Жэнь Сяосу сильней всего переживал, что, даже если и сумеет заманить бандитов в ловушку и захватить их, они выйдут из-под контроля, когда соберутся тут сотнями или даже тысячами. Поэтому после последних событий Жэнь Сяосу выдохнул с облегчением. Ян Сяоцзинь с улыбкой смотрела на спокойно сидящего на холмике и подпершего рукой подбородок Жэнь Сяосу. Кто бы мог подумать, что Жэнь Сяосу сможет придумать столько уловок, когда все, что сделала она сама, это пригласила его вместе уничтожить бандитов?
Честно говоря, Ян Сяоцзинь было плевать на успех операции. И вообще, какое отношение это имеет к ней? Она просто не хочет ссориться с Ян Юанем из-за этого.
Хотя Ян Сяоцзинь может наслаждаться в крепости жизнью богатого человека, ей не нравится там находиться. Она предпочла бы провести три дня и три ночи в пустоши, чем оставаться в крепости.
Теперь ей не терпелось увидеть, какие еще идеи могут прийти в голову Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу взглянул на Ян Сяоцзинь:
— Чем большея об этом думаю, тем больше мне кажется, что за творящимся в долине беспорядком стоит Консорциум Цин. Фактически, они занимаются этим с прошлого года.
Ян Сяоцзинь наклонила голову:
— Мгм.
— Очевидно, тут Консорциум Цин строит планы против Консорциума Цзун и твоего Консорциума Ян. Но власть Консорциума Цин на этой территории еще совсем мала. Мы уже слышали, каким образом Север оказался в тупиковой ситуации между тремя силами. Кто знает, возможно, кто-нибудь из Консорциума Цзун уже пытается помешать планам Консорциума Цин в этом регионе. — сказал Жэнь Сяосу. — Но бандитов здесь больше не будет, если Консорциум Цин выйдет победителем, останутся лишь их марионетки. Цин Чжэнь… не тот, с кем легко иметь дело. Тебя это не беспокоит?
— Не беспокоит. — спокойно ответила Ян Сяоцзинь.
— Ты винишь Консорциум Ян за то, что они обращаются с тобой как с шахматной фигурой? — полюбопытствовал Жэнь Сяосу.
— Я не испытываю к ним ни ненависти, ни чувства близости. — ответила Ян Сяоцзинь и сменила тему. — Какой твой следующий шаг? Почему мне кажется, что ты сильно заинтересован в этой долине?
Жэнь Сяосу немного подумал и, улыбнувшись, ответил:
— Возможно, когда-нибудь я приеду сюда и на долгое время осяду тут?
— Хочешь покинуть крепость? Это из-за Ян Лююаня? Я чувствую, что он испытывает к крепостям отвращение. — сказала Ян Сяоцзинь.
— Лююань лишь одна из причин. Не хочу, чтобы он чувствовал себя обиженным. — Жэнь Сяосу посмотрел в небо и продолжил. — Но дело не только в нем, мне крепости тоже не нравятся. Думаю, здесь комфортнее жить.
— Значит, ты подумываешь основаться здесь, правильно? — Ян Сяоцзинь подумала немного и сказала. — Это будет непросто. Но это только начало. Предстоит пройти еще долгий путь.
В ответ Жэнь Сяосу спросил:
— Ты придешь помочь мне?
По голубому небу плыли облака, а пыльная земля пустошей оставалась неподвижной. Беженцы только что закончили рыть оросительные каналы и готовились пойти домой. Даже ветер полностью стих.
Выглядело, будто Жэнь Сяосу спросил ее мимоходом.
Ян Сяоцзинь на секунду замерла, усмехнулась, и, придя в себя, пошла обратно в поселение:
— Зависит от моего настроения.
Вечер, с далеких пустошей донесся шум двигателей мотоциклов. И, похоже, их было очень много. Жэнь Сяосу наблюдал за происходящим с расстояния, когда к нему подбежал Цзинь Лань:
— Босс, может нам подготовить оружие? Что если эти ублюдки замышляют что-то недоброе?
Жэнь Сяосу обернулся и заметил, что Ян Сяоцзинь уже достигла скрытого места на вершине холма и заняла выгодное положение. Он рассмеялся и сказал:
— Не волнуйся, все будет в порядке.
Даже одной Ян Сяоцзинь без него хватило бы, чтобы отпугнуть этих бесполезных бандитов.
Вдруг Жэнь Сяосу вспомнил снайпера, уничтожившего остатки Батальона Божественного Оружия глубоко внутри территории Консорциума Ли. Скорее всего, это была Ян Сяоцзинь, верно?
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Глава 345: Уютно в палатке?
Жэнь Сяосу, замерев на месте, наблюдал за приближающимися бандитами. Бандитов вел отпросившийся сегодня утром Чжан Ихзн.
Чжан Ихэн издалека крикнул:
— Босс, не стреляйте. Это я!
Ян Сяоцзинь лежала ничком на небольшом холме и внимательно следила через оптический прицел, чтобы никто из этих людей не предпринял скрытых действий и не атаковал Жэнь Сяосу исподтишка.
Но она быстро обнаружила, они совершенно не агрессивны. Они перекинули ружья через плечо и даже не сняли их с предохранителя.
Они действительно пришли сюда присоединиться к ним. Они принесли с собой не только огнестрельное оружие и боеприпасы, но и забрали из горного убежища свои растрепанные спальные мешки.
Верхом на своих мускулистых мотоциклах бандиты выглядели очень даже свирепо. Но висящие за их спинами потрепанные одеяла…
Более странного зрелища невозможно представить…
Похоже, они и правда планируют жить здесь довольно продолжительное время. Ян Сяоцзинь со вздохом подумала, что изначально она и Жэнь Сяосу пришли сюда уничтожить бандитов. Как так вышло, что Жэнь Сяосу внезапно стал главарем бандитов?
Даже сама Ян Сяоцзинь терялась от неожиданных поворотов событий, хотя была свидетелем всего происходящего.
Подъехав к Жэнь Сяосу, Чжан Ихэн тут же спрыгнул с мотоцикла и вежливо произнес:
— Босс, я привел всех братьев. Отныне все мы следуем твоим приказам.
Братья Чжан Ихэна стояли позади него и спокойно оценивали Жэнь Сяосу. Так это и есть эксперт из Крепости 178, о котором рассказал их босс? Выглядит очень молодо!
Постойте, разве не должно быть снайпера?
В этот миг все доперли, что, скорее всего, они уже находятся под прицелом. Стоило им об этом подумать, как они испугались, что, если совершат какое-нибудь резкое движение, снайпер может случайно в них выстрелить.
Жэнь Сяосу было немного неловко слышать, как тридцатилетний мужчина называет его боссом. Но сейчас не время для этого:
— Цзинь Лань, найди этим братьям место. Завтра устроим сбор.
Данная сцена развеселила живших здесь с самого начала беженцев. Атмосфера была спокойной, дети играли возле родителей. Поначалу беженцы сильно опасались бандитов. Но со временем из-за того, что бандиты копали вместе с ними канавы для орошения, не смея даже немного расслабиться, беженцы постепенно приняли происходящее.
Кроме того, предыдущим вечером Жэнь Сяосу сказал им, что проблема нехватки людей для защиты поселения решена, и желающим заниматься фермерством больше не придется носить оружие и сражаться. Эта задача, естественно, ляжет на плечи бандитов.
Когда наступила ночь и пришло время ложиться спать, Жэнь Сяосу расположился снаружи палатки, используя руки вместо подушки. Он сказал находившейся в палатке Ян Сяоцзинь:
— Почему-то мне все равно кажется, что чего-то не хватает. Хоть мы и смогли обмануть их насчет наших личностей, они едва способны сражаться.
В палатке, Ян Сяоцзинь еще не спала. Перед отправкой Жэнь Сяосу в путь Сяою приготовила для него палатку. Вначале они ей не пользовались, потому что притворялись беженцами. Но необходимость в этом пропала после того, как они намеренно «разоблачили» себя. Они решили не притворяться дальше и выложили все свои карты на стол.
Похоже, это была именно та возможность, которую намеривалась устроить Сяою для Жэнь Сяосу. Но когда эта возможность выпала, Жэнь Сяосу застеснялся и в итоге вызвался лечь спать снаружи палатки. Он даже развел снаружи костер!
Ян Сяоцзинь спросила:
— Хочешь, чтобы они были боеспособны?
— Да. — Жэнь Сяосу продолжил. — Ты сама видела уровень этих бандитов. Подозреваю, что они не будут даже знать, как пользоваться оружием в реальном бою. Скорее всего, если кого-нибудь из них ранят или убьют, остальные сбегут, поджав хвосты. Как обычно, тренируют солдат в армии?
— В обычной ситуации, если в слабом подразделении потери достигают 20%-40%, то почти все подразделение бежит с поля боя. Лишь верные солдаты продолжают сражаться. — сказала Ян Сяоцзинь. — В армии тренируют двум вещам. Во-первых, их тренируют военным навыкам, а во-вторых, прививают бесстрашие. Ни первое, ни второе нельзя достичь за короткое время.
— Я обязан попробовать в любом случае. — усмехнулся Жэнь Сяосу.
— Хорошо, тогда я научу их пользоваться оружием. — сказала Ян Сяоцзинь.
— Что касается их мировоззрения, мы должны сплотить их. — Жэнь Сяосу спросил. — У тебя есть какие-нибудь идеи?
— Они должны вместе превозмочь трудности и среди невзгод обрести счастье. — сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу сразу понял, что имела в виду Ян Сяоцзинь. Попав в беду, они быстро поймут, кто их настоящие друзья. Но если позволить им обогатиться, они просто станут жадными.
— Эм… уютно в палатке? — вдруг спросил Жэнь Сяосу.
Ян Сяоцзинь спокойно ответила:
— Почему не зайдешь и сам не проверишь, уютно ли тут?
— Хахаха. — Жэнь Сяосу смущенно рассмеялся и сказал. — Я просто так спросил. Жэнь Сяосу сдался первым. На следующее утор, Жэнь Сяосу разбудил всех.
Мирно спавших бандитов разбудили внезапно. Они разозлились, но когда увидели Жэнь Сяосу, быстро успокоились.
Жэнь Сяосу собрал всех и спросил:
— Кто-нибудь обжигал раньше кирпичи?
Бандиты переглянулись. Почему этот босс совсем не похож на боссов из других горных убежищ?
Главари из других убежищ хотя бы произносят несколько приятных слов, когда набирают новых членов, например: «Следуйте за мной, иу нас будут хорошая еда и хорошее вино» или «Я приведу вас к величию».
Сначала они копали канавы, а теперь Жэнь Сяосу заставляет их обжигать кирпичи!
Кто-то поднял руку и тихо произнес:
— Я работал на кирпичном заводе Консорциума Цзун.
— Знаешь, как строить печь для обжига кирпича? — спросил Жэнь Сяосу.
— Хотя условия здесь плохие, мы все же сможем построить одну для небольшого количества кирпича. — ответил бандит. — У нас совсем нет дров, а кустов вокруг просто не хватит.
Слово взяла Ян Сяоцзинь:
— Скоро начнутся весенние паводки. Из-за тающих льдов и снега выше по течению начнется потоп. В какой-то момент течением вниз принесет много деревьев, и тогда у нас будет достаточно дров.
— Отлично. — Жэнь Сяосу сказал Цзинь Лану. — Принеси сюда оружие. Прошлым вечером Жэнь Сяосу приказал Цзинь Ланю изъять все оружие. Жэнь Сяосу сказал:
— Я знаю, о чем вы думаете, но получить мое одобрение будет нелегко.
Все стали переглядываться. Он произнес это четко и ясно. Кажется, стать членом Крепости 178 будет не так уж и просто.
Они бы ни за что не поверили, скажи Жэнь Сяосу, что присоединится к Крепости 178 очень просто. Все-таки речь идет о Крепости 178! Поэтому, чем сложнее будут их испытания, тем реальнее они будут казаться.
Чжан Ихэн сказал:
— Одно твое слово, и мы тут же атакуем, кого скажешь.
Жэнь Сяосу с улыбкой на лице сказал:
— Мне не нужны бандиты, в голове которых лишь одна война. Со своей силой вы даже не стоите моего внимания.
Бандиты снова стали перешептываться:
— Люди из Крепости 178 такие талантливые. Мы им совсем не ровня…
Цзинь Лань решительно произнес:
— Просто скажи, что нам делать!
— Делать кирпичи начнем сегодня. Раз мы до сих пор копаем канавы, хочу, чтобы вы полезли в реку, выкопали ил и сделали из него глиняные кирпичи. За каждые десять сделанных кирпичей получите одну пулю. Когда соберете 100 патронов, я верну вам ваше оружие, и вы сможете проявить себя. Инструктор Ян научит вас правильно пользоваться оружием.
Бандиты нервно сглотнули. Какие высокие требования даже к допуску к испытанию. Это точно не обман!
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Глава 346: Без труда не вытащишь и рыбку из пруда
Наконец длинная зима на Серверо-заподе подошла к концу. Жэнь Сяосу заметил, что вдоль реки проросли какие-то растения, что зимовавшие в земле насекомые пробудились.
Приближались весенние паводки, снежные горы протяженностью в тысячи миль на Северо-западе начинали постепенно таять. Под солнечными лучами снег превращался в десятки тысяч ручейков, которые затем текли на восток и объединялись в бурлящую реку.
Кто-то однажды сказал, что эта вода с Небес и что она, не прекращая, всегда будет течь на восток.
К весне в долине, в которой многие месяцы была засуха, появится обильный источник воды. Идеальное время для выращивания и орошения. Наступит момент, и большой объем воды из реки заполнит оросительные канавы и превратит пыльные каналы в русло реки.
Жэнь Сяосу и бандиты обязаны успеть сделать до весенних паводков достаточно глиняных кирпичей.
Когда из-за паводков стечением приплывут стволы деревьев, они начнут обжигать кирпичи.
Кто-то отметил, что не обязательно так стараться обжигать кирпичи. Что хватит даже просто нескольких глиняных хижин. Разве не так все всегда живут?
Но Жэнь Сяосу ответил:
— Почему это жители крепостей живут в кирпичных домах, а мы не можем? К тому же, мы будем строить не только дома, но и оборонительные сооружения.
Жэнь Сяосу удивился, когда беженец спросил, не собирается ли он построить здесь новую крепость. Он с улыбкой ответил:
— Разве не лучше жить в пустоши? Зачем замуровывать себя?
Беженцы притихли, когда услышали его ответ. Но затем с еще большим рвением приступили к работе.
Бандиты сложили свои ружья и стали босиком копать на берегу реки ил. Выкопав ил и наполнив им корзины, они выбирались на сушу и делали из нее глиняные кирпичи.
Копать ил на деле оказалось гораздо труднее, чем на словах. Бандиты взяли с собой в это поселение лишь ружья, лопат при них не было. Им приходилось копать ил голыми руками.
Было холодно. Но свирепые бандиты не прекращали трудиться, даже если морозили в воде свои яйца.
— Разве они не сдадутся, если ты продолжишь так на них давить? — спросила Ян Сяоцзинь.
— Нет. — Жэнь Сяосу улыбнулся и сказал. — Чем сильнее они будут уставать, тем сильнее будут верить, что все это на самом деле. Чем проще им будет, тем сильнее они будут подозревать, что что-то не так.
— Но когда-нибудь они обязательно все выяснят. — сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу повернулся к Ян Сяоцзинь и серьезно произнес:
— Я хочу построить здесь дом. В прошлом это была лишь расплывчатая идея в моей голове. Но со временем, увидев их за работой, идея в голове стала яснее. Когда придет время, я дам им достойное объяснение.
К тому же, это первый шаг, который Жэнь Сяосу должен предпринять, чтобы натренировать этих бандитов. Он хочет избавить бандитов от привычки грабить чужое имущество из-за лени. Заставляя их испытывать здесь всевозможные трудности, он формирует между ними особое чувство, называемое товариществом.
Утро вышло утомительным, бандиты не переставали ворчать, даже Цзинь Лань начал колебаться. Он так устал, что ему хотелось плакать, когда он смотрел на свои грязные руки и ноги:
— Почему мы просто не вернулись заниматься грабежом вместо того, чтобы пытаться попасть в чертову Крепость 178? Это очень тяжело!
— Да. — кто-то тяжело опустился на край русла реки и замер, уставившись в небо. — Чего мы желаем на самом деле?
Цзинь Лань и Чжан Ихэн являлись лидерами 1-го Отряда и 2-го Отряда соответственно. Видя, что их лидеры колеблются, остальных бандиты тоже стали терять уверенность.
Полдень, вдруг подошли несколько беженцев из поселения и поставили на землю рядом корзины. Цзинь Лань с удивлением спросил:
— Эй, приятель, что это?
Добродушный беженец ответил со смущенной улыбкой:
— Мы еще не поблагодарили вас за то, что вы помогли нам вырыть канавы. Мы сами испекли этот кукурузный хлеб. Надеемся, вы не сильно отреагируете, если на вкус будут не очень.
Цзинь Лань был поражен. Он не знал, как отреагировать на ситуацию. Когда он смог наконец что-то ответить, его речь была полна мата:
— Почему ты, черт подери, такой вежливый? Не будь со мной таким в жопу вежливым. Просто положи этот чертов кукурузный хлеб. Не стесняйся звать меня, если вам понадобится хренова помощь. Со слов Цзинь Ланя звучало так, что это его работа, что это не он хочет им помочь. Беженцы были шокированы.
Кто-то в этот момент спросил Цзинь Ланя:
— Босс, почему бы не сбежать сегодня ночью?
Но Цзинь Лань колебался лишь мгновение, после чего сказал:
— Давай еще пару дней потерпим и понаблюдаем за всем. К тому времени будет еще не поздно бежать! Наши односельчане приготовили нам кукурузного хлеба, так что мы должны хотя бы построить для них дома!
Вечером после работы все лежали на земле, совсем не желая двигаться. Жэнь Сяосу пошел к берегу реки и нашел сложенные на деревянных досках глиняные кирпичи:
— Вставайте и приходите забрать свои патроны. Нужно лишь сказать, сколько глиняных кирпичей вы сделали. За каждые десять кирпичей вы получите одну пулю.
Люди — очень странные существа. Изначально, эти пули принадлежали им и не стоили ИМ вообще ничего. Хотя казалось, что во время работы им было все равно, но, осознавая, что они могу обменять кирпичи на пули, они испытывали радость.
Цзинь Лань встал и сказал:
— Я! Сегодня я сделал 30 глиняных кирпичей. Мог бы сделать еще больше, если бы выкапывать ил было легче!
Жэнь Сяосу кивнул:
— Мгм, взамен ты получишь три пули.
Глядя на три медного цвета пули в своей ладони, Цзинь Лань ощутил странным образом тронувшее его чувство выполненного долга.
Очевидно, это обычные три пули, тогда почему он ощутил это чувство?
Вот что придумал Жэнь Сяосу. Не видя своего «прогресса» или его «конца», со временем бандиты впали бы в депрессию, если бы просто сосредоточились на тяжелой работе.
А если разбить прогресс на 100 патронов и дать бандитам измерять свои достижения, они обретут цель, к которой будут стремиться.
В этот момент Цзинь Лань стал считать. Если он смог заработать три пули в первый день, то, немного освоившись, он сможет заработать до пяти патронов в день. В этом случае он сможет освободиться меньше чем за месяц.
Как долго длится месяц? Думая в таком ключе, Цзинь Ланю вдруг показалось, что он сможет выдержать еще немного. В худшем случае, если все пойдет не по плану, он просто уйдет через месяц. В любом случае долго это не продлится.
Затем он окинул взглядом остальных. Заметив в руке Чжан Ихэна два патрона, он со смехом произнес:
— Дружище, кажется, ты справляешься не лучшим образом. Ты смог получить всего две пули?
Чжан Ихэн был настолько зол, что у него покраснело лицо:
— Просто я еще не приноровился, но завтра я точно получу больше твоего.
Затем, глянув в сторону, Чжан Ихэн заметил кого-то вообще без пуль. Он рассмеялся:
— И все же, у меня не самый плохой результат!
Жэнь Сяосу никак это не прокомментировал. Он не осудил выполнивших меньше работы, и не похвалил сделавших больше.
Цзинь Лань подошел к нему, продолжая смеяться:
— Босс, что ты думаешь на мой счет? Сегодня я выполнил больше всех работы.
Жэнь Сяосу дал уклончивый ответ:
— Нужно понимать, что я даю вам шанс, лишь потому, что это вы хотите пройти испытание. Вы ничем мне не помогаете. — после чего Жэнь Сяосу развернулся и ушел.
Ответ Жэнь Сяосу потряс Цзинь Ланя. Выйдя из оцепенения, он шокировано произнес:
— Босс, спасибо, что предоставил нам такую возможность.
[Получена благодарность Цзинь Ланя, +1!]
Цзинь Лань вдруг повернулся и заорал:
— Еще светло, но вы уже можете вернуться, а я хочу поработать еще немного!
Бандиты переглянулись. Они очень устали, но были слегка мотивированы после его слов. Но в этот момент к ним подошла Ян Сяоцзинь и сказала:
— Закругляйтесь. Мойте свои руки и готовьтесь к занятиям.
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Глава 347: Строгая дисциплина
Как правило, взрослый человек проводит весь день за тяжелой работой. Жэнь Сяосу не хотел выжимать из них максимум производительности, и поэтому не собирался сильно их утомлять. Он лишь хотел достаточно их измотать, чтобы у них не оставалось сил думать насчет личной выгоды и забивать голову посторонними мыслями.
Часть бандитов со временем обязательно приспособятся к этому новому образу мыслей, но найдутся и такие, что будут упрямиться и относиться ко всему происходящему скептически. Но из-за желания попасть в Крепость 178 они решат пока что не упускать из вида возможность.
Жэнь Сяосу не мог контролировать чужое поведение, не будучи богом. Однако, он не спешил переубеждать их, у него еще было время.
Позже вечером, Ян Сяоцзинь в итоге не стала давать бандитам уроки огнестрельного оружия. Цзинь Лань и остальные бандиты с любительским уровнем стрельбы очень ждали уроков по огнестрельному оружию. Ян Сяоцзинь продемонстрировала превосходные навыки стрельбы, когда сразила их. Поэтому все очень обрадовались, когда Ян Сяоцзинь сказала им, что они будут посещать ее уроки.
Но когда время пришло, Ян Сяоцзинь сказала им:
— Сегодня я расскажу вам о пяти Правилах нашей группы. Все должны будут запомнить их, не пропустив ни слова.
Цзинь Лань запаниковал. Зачем им запоминать правила дисциплины? Еще в прошлом, когда он посещал в городе школу, он не любил что-то заучивать. Почему даже сейчас, став бандитом, ему все равно приходится учить что-то наизусть?
Цзинь Лань спросил:
— Хм… Начальница!
Ян Сяоцзинь удивленно вскинула брови, услышав, как он к ней обратился, но в итоге ничего насчет этого не сказала:
— В чем дело?
— Босс же говорил, что хочет, чтобы мы научились пользоваться огнестрельным оружием. — Цзинь Лань с тревогой спросил. — Почему же тогда мы учим эти чертовы правила?
Ян Сяоцзинь усмехнулась:
— Ау вас есть сейчас оружие? Как вы собираетесь, не имея на руках оружие, посещать урок огнестрельного оружия?
Бандиты удивленно замерли. Получается, чтобы получить право посещать уроки по огнестрельному оружию, они должны заработать достаточно пуль и получить свое оружие. Цзинь Лань нащупал три патрона в кармане и с горечью подумал, что у него уйдет примерно еще 20 дней на то, чтобы смочь начать изучать огнестрельное оружие.
Затем Ян Сяоцзинь сказала:
— Уроки будут посещать те, кто получить оружие. Интересно, найдется ли среди вас кто-нибудь подходящий на роль снайпера?
Глаза Цзинь Ланя загорелись после этих слов:
— Вы можете научить нас пользоваться даже снайперской винтовкой?
Ян Сяоцзинь спокойно ответила:
— Не радуйтесь раньше времени. Снайпер должен обладать врожденными качествами, среди ваших двух сотен лишь двое-трое будут допущены до тренировок снайпера. Поэтому лучше не возлагать больших надежд.
Ян Сяоцзинь нарочно вселила в них надежду достичь желаемого, после чего собственноручно растоптала их надежды.
Но разве можно подавить подобные мысли? Стоило Цзинь Ланю услышал, что два-три человека смогут стать снайперами, он сразу подумал, что одним из выбранных может оказаться он.
Все будут надеяться, что повезет именно им, пока не врежутся в кирпичную стену!
Все-таки речь шла о становлении снайпером. Просто мысль об этом захватывала дух. Всем суровым и жестким людям нравится оружие, потому что оно представляет вид власти, безопасности и авторитета. А снайперская винтовка является вершиной огнестрельного оружия.
Ян Сяоцзинь окинула их взглядом:
— Рано радуетесь, лучше выучите для начала эти правила. Иначе даже не мечтайте прикоснуться к оружию.
Цзинь Лань прошептал:
— Начальница. Можно посмотреть на вашу снайперскую винтовку? У меня не было возможности посмотреть на нее вблизи.
Ян Сяоцзинь кинула на него взгляд и достала из воздуха свою снайперскую винтовку. Увиденное лишило Цзинь Ланя и остальных дара речи. Черт возьми, оказывается, они оба сверхъестественные существа!
Сначала они думали, что Ян Сяоцзинь обычный снайпер, и совсем не ожидали, что она достанет снайперскую винтовку из воздуха. Теперь понятно, почему они не заметили, куда она спрятала свое оружие.
Ян Сяоцзинь убрала снайперскую винтовку и сказала:
— Теперь я объясню вам правила. Во-первых, повинуйтесь приказу и исполняйте его беспрекословно…
Даже повторив правила несколько раз, тупые бандиты никак не могли их запомнить. Ян Сяоцзинь поручила Цзинь Ланю начертить правила веткой на земле. Они не обязаны их понимать, но запомнить должны.
Пока бандиты пытались запомнить правила, Ян Сяоцзинь подошла к стоявшему неподалеку Жэнь Сяосу:
— Мы очень сильно усложнили им жизнь.
Жэнь Сяосу усмехнулся:
— Без дисциплины не обойдется ни одна армия. Им нужно преодолеть это. Иначе никак.
Ян Сяоцзинь спокойно спросила:
— Аты не боишься, что они просто перессорятся?
— Чего тут бояться? — Жэнь Сяосу с улыбкой продолжил. — С давних пор строгие учителя воспитывают выдающихся учеников, строгие родители воспитывают детей, почитающих родителей, а строгая дисциплина формирует сильные армии. Возможно, ты думаешь, что, заставляя их испытывать все эти трудности, можно их рассорить, но я считаю, что такие трудности только сильнее сплотят их.
Что представляет собой для армии дисциплина? Дисциплина — это правила поведения, демонстрация боевой мощи, моральный дух солдат и имидж и честь подразделения.
Дисциплина не бесполезна. Напротив, Жэнь Сяосу считает, что ни одна армия не может существовать без дисциплины. Он не мог забыть беспорядочное поведение и выступление частного войска, когда впервые их встретил, и хорошо запомнил, что войско Цин Чжэня внушило ему страх, когда он стал свидетелем, как организованно они передвигались.
Первым их принципом была дисциплина. Лишь после ее достижения можно поднимать тему чувства принадлежности или чести.
К сожалению, некоторые из этих бандитов оказались неграмотны. Они не могли ничего разобрать, хотя правила были аккуратно начерчены на земле.
И это бесило Цзинь Ланя:
— Говорю же, Ян Лаолю. Ты обязан, блин, запомнить их, даже если не можешь, не позорь наш 1-й Отряд. Я очень хочу пройти тренировку на снайпера.
Ян Сяоцзинь сказала им, что, пока все полностью не запомнят эти правила, никто не сможет начать заниматься с оружием.
Жэнь Сяосу специально установил это ограничение. Он надеялся, что бандиты научатся действовать сплоченнее и помогать друг другу. Он впервые исполнял роль инструктора. Он определился с направлением дальнейших действий, но было бы хорошо, если бы эти бандиты смогли усвоить хоть небольшую часть того, чему он попытается их научить.
Жэнь Сяосу повернулся к Ян Сяоцзинь и, улыбаясь, спросил:
— Что думаешь о моих методах?
Ян Сяоцзинь ухмыльнулась:
— Думаю, недурно.
Она считала, что вся эта ситуация становится все интереснее и интереснее. С определенного момента ей даже не терпелось увидеть здесь много кирпичных домов и садов, в которых будут играть толпы детей, а в воздухе будет висеть громкий смех.
Но осуществимо ли такое в столь беспорядочном мире?
Ян Сяоцзинь вдруг спросила:
— Я могу договориться с Консорциумом Ян не трогать это поселение. А что, если Консорциум Цин действительно попытается объединить силы в долине? Что будем делать, когда нас здесь найдут?
Разве могут бандиты сравниться по возможностям с организациями? Способность бандитов выжить в долине заключалась в их гибкости. Если говорить прямо, они хорошо убегают. Но стоит им построить постоянное поселение, и они не смогу больше убежать. Если они все-таки сбегут, все их прошлые усилия пойдут прахом.
Жэнь Сяосу с улыбкой ответил:
— Все будет в порядке. И Цин Чжэнь, и Ло Лань сильно мне должны.
Во-первых, он спас Ло Ланя, а во-вторых, помог Консорциуму Цин атаковать линию обороны Консорциума Ли.
Поэтому, догадавшись несколько дней назад, что за беспорядками в долине стоит Консорциум Цин, Жэнь Сяосу перестал волноваться. Все-таки, он много раз с ними работал…
— Ладно. — кивнула Ян Сяоцзинь. Она не возражала против дружбы Жэнь Сяосу с Цин Чжэнем и Ло Ланем и не собиралась просить его помочь ей с поиском ядерного полигона Консорциума Цин. Это касалось лишь ее самой и Диверсантов. К Жэнь Сяосу это никакого отношения не имело, поэтому не стоило навязывать ему подобную задачу.
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Глава 348: Зачем притворяться
Еще позавчера, копая ил для глиняных кирпичей, все обсуждали, стоит ли им бежать и снова становиться бандитами или бунтовать, а на третий день все вдруг стали обсуждать кое-что другое:
— Сколько уже у тебя патронов?
— Хехе, десять. — сказал Цзинь Лань. — Думаю, смогу вернуть свое оружие меньше чем за месяц!
Придя сюда, они в итоге оказались вынуждены работать за оружие, принадлежавшее им изначально. Звучит это невероятно абсурдно, но бандитам вдруг понравилось. Будто бы возможность снова носить оружие вдруг стала великой честью.
Поначалу многие отлынивали. Они лишь притворялись, что работают, пока остальные трудились. Они лежали на берегу реки, чтобы погреться и поспать, или наблюдали за чужой работой.
Но на третий день все изменилось. Не работавшие до этого испытывали себя слегка неуютно. И чтобы наверстать упущенное за последние два дня, они продолжали работать, даже когда остальные отдыхали. Иначе им было бы очень неловко ходить с пустыми руками, когда у остальных уже были бы возвращены ружья.
К тому же, Ян Сяоцзинь сказала, что не будет давать уроков по огнестрельному оружию, пока все не вернут свое.
Цзинь Лань оказался в сложной ситуации. Его и Чжан Ихэна назначили главными 100 с лишним человек, поэтому оба хорошо знали, чей прогресс быстрый, а чей медленный.
Цзинь Лань и Чжан Ихэн стали проверять, сколько у кого пуль, и обнаружили, что у некоторых все еще очень мало. Поэтому Цзинь Лань решил устроить собрание:
— Слушайте, каждый из нас намерен быстро набрать 100 пуль и обменять их на оружие, но некоторые сильно отстали. Если бы дело было в лени, я бы не стал поднимать данный вопрос. Но вы сами видите, как им не терпится достичь ста пуль, поэтому я, как лидер, пожертвую каждому из них по одной пуле.
Затем к своему 2-му Отряду обратился уже Чжан Ихэн:
— Я тоже пожертвую из своих запасов по одной пуле всем сильно отставшим.
Бандиты стали переглядываться, и кто-то нерешительно произнес:
— Я тоже пожертвую, но при условии, что пули придется вернуть!
После чего многие бандиты пожертвовали примерно по шесть патронов каждый. Отставание исправить не удалось, но разрыв сократился значительно.
Цзинь Лань довольно кивнул:
— Молодцы, братья. Давайте будем стараться и дальше!
Жэнь Сяосу наблюдал за ними со стороны. Он вдруг сказал стоявшей рядом Ян Сяоцзинь:
— Я наткнулся в библиотеке Крепости 88 на одну спрятанную книгу. Она называлась Психология толпы[1].
— В ней говорилось, что интеллект человека снижается, как только он присоединяется к какой-нибудь группе. Чтобы его приняли, человеку приходится отказаться от способности рассуждать и обменять свой интеллект на чувство принадлежности, заставляющее ощущать безопасность. — Жэнь Сяосу продолжил. — Возможно, именно поэтому поддаться влиянию, находясь в группе, так легко.
Ян Сяоцзинь тихо спросила:
— Хочешь сказать, сейчас они проходят то же самое?
Жэнь Сяосу покачал головой:
— Я скорее я поверю, что благодаря надежде.
Сейчас у этой группы есть общая цель, и эти бандиты, вместе прошедшие через трудности, ищут способы достичь этой цели быстрее. В процессе рождается дружба.
Цзинь Лань работал с остальными, когда вдруг почувствовал приближение двух человек. Присмотревшись, он заметил, что это Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь.
Увидев, что Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь снимают обувь и закатывают рукава, Цзинь Лань и Чжан Ихэн поспешили сказать:
— Господа, вам не нужно работать. Пожалуйста, оставьте работу нам, а сами расслабьтесь и отдохните.
Жэнь Сяосу улыбнулся:
— Все хорошо, мы не изнеженные. Можете потом поровну распределить сделанные нами кирпичи между своими отрядами. А как распределить между членами своего отряда, разберутся командиры отрядов.
Бандиты были поражены. Они и представить не могли, что Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь будут работать вместе с ними.
Разве важные фигуры не должны наблюдать со стороны, ничего не делая? Когда они работали на заводах, бригадиры не делали никакой физической работы. Пока рабочие спускались в угольные шахты, бригадиры оставались снаружи и, ничего не делая, следили за ходом работ.
В добавок, двое перед ними являются куда более впечатляющими людьми, чем те бригадиры. Ведь они оба сверхъестественные существа. Тем более Ян Сяоцзинь, будучи женщиной, трудится вместе с ними. Их начальница сильно отличается от других.
Жэнь Сяосу нахмурился:
— Чего стоите без дела? Пытаетесь отлынивать?
Цзинь Лань рассмеялся:
— Нет, не пытаемся! Братья, возвращаемся к работе!
Бандиты продолжили работать в тишине. Работа была та же, и цель была все той же целью, которую они поставили перед собой. Но из-за забравшихся с ними в канаву Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь работа ощущалась несколько иначе. Чувствовалось чуть больше человеческого сострадания.
В этот момент вдалеке поднялось облако пыли. Жэнь Сяосу уже не в первый раз видел подобное, он знал, что сюда едет новая группа бандитов.
По прикидкам Ян Сяоцзинь, во внешних областях Горы Гуань, Горы Танван и Горы Дабан находится больше 3000 бандитов. А здесь в поселении собралось всего 200 с чем-то человек, и это намного меньше, чем дальше на севере. Они проинформированы, что на севере бандитов очень много, а тут, на юге, их гораздо меньше.
Но Жэнь Сяосу немного расстроило, что вчера новых бандитов не было.
Группа новых бандитов, что вот-вот должна была прибыть, состояла примерно из 30 человек. Увидев вдалеке работающих людей, они пришли в восторг. Они хорошо заживут с таким количеством беженцев в этом поселении!
Вдалеке стояли Цзинь Лань, Чжан Ихэн, Жэнь Сяосу и остальные, и у всех были грязные руки и ноги. Ни у кого не было оружия. Если это не беженцы, кем они еще могу быть?
Самые послушные люди в пустоши — это беженцы, схватить их так же просто, как захватить домашний скот.
Но, подъезжая к поселению, главарю бандитов кое-что показалось странным. Он обратил внимание на то, что Жэнь Сяосу и остальные стоят и спокойно наблюдают за их приближением.
Главарь бандитов пробормотал:
— Почему мне кажется, что они не боятся нас?
В то же время Цзинь Лань вздохнул и сказал:
— Какого хрена приперлись эти новенькие? Они присоединятся к нам без патронов!
Цзинь Лань уже знал судьбу пришедших откуда-то из другого места бандитов. Просто он чувствовал себя слегка обманутым.
Бандит остановил свой мотоцикл возле канавы и направил на Жэнь Сяосу оружие:
— Все, немедленно выбирайтесь из канав! Хахаха, у вас еще хватает настроения делать чертовы глиняные кирпичи? Кто разрешил вам их делать?
Цзинь Лань и Чжан Ихэн переглянулись, испытывая к лидеру новых бандитов жалость.
Спустя полчаса побитый и весь в синяках лидер бандитов в канаве закатывал рукава. С опухшими лицом он спросил Цзинь Ланя:
— Сколько мы должны делать глиняных кирпичей в день?
Цзинь Лань сорвался:
— Ты понимаешь, что твои люди задерживают нас? Предупреждаю тебя, можешь забыть про сон, если не сможешь сделать к концу дня 30 глиняных кирпичей.
Тогда главарь бандитов глянул на стоявшего рядом Чжан Ихэна:
— Постой, я тебя знаю. Ты же лидер бандитов с западного склона горы Дабан! Что ты тут делаешь?
Чжан Ихэн тоже рявкнул на него:
— Копай ил без лишних слов.
Новенькому главарю бандитов показалось, что все сговорились против него:
— Вы же тоже бандиты, разве нет? Зачем притворяетесь здесь беженцами? Если бы я знал, что вас тут так много, я бы вообще не пришел!
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Глава 349: Строить дома для односельчан
Новоприбывшие бандиты были сбиты с толку. Они наблюдали, как Цзинь Лань и остальные охотно капают речной ил и формируют из него глиняные кирпичи. После чего они обменивают кирпичи на пули. За десять глиняных кирпичей они получали лишь одну пулю.
Они не видели в происходящем ничего странного. Но новых бандитов смущали странные улыбки на лицах Цзинь Ланя, Чжан Ихэна и остальных, когда те получали свои пули. Вы что, не главари бандитов? Почему вы так радуетесь, получив одну какую-то пулю?! Может вы до сих пор ни разу даже не стреляли?!
Из-за того, что они копали ил, русло реки начало понемногу расширяться. Изначально это русло реки было простым каналом, образовавшимся после того, как небольшой ручей изменил свое течение. Но сейчас это русло расширилось и почти превратилось в крупную реку.
Ранее беженцы боялись, что, когда начнутся весенние паводки, из-за высокого русла река выйдет из берегов. Если бы такое произошло, это отразилось бы на урожае.
Но теперь им не о чем беспокоиться. Весенние паводки их не страшат.
В реке стоял звенящий шум из-за набитых в карманы Цзинь Ланяь и остальных пуль. Столь странное зрелище шокировало новых бандитов:
— Может их околдовали?
Закончив со своей работой, Цзинь Лань созвал новых бандитов и кратко рассказал, чем они занимаются, что кирпичи можно обменять, об имеющихся у них долгосрочных планах. Например, что после весенних паводков они планируют построить десять небольших домов, затем летом…
Новые бандиты были потрясены услышанным. Этих людей еще можно считать бандитами?
Затем Цзинь Лань перешел к главному:
— Знаете, кто тут главный? Думаете, вам не повезло, что вас поймали, но я уверяю вас, на самом деле вам очень повезло!
И Цзинь Лань продолжил рассказывать. Время от времени бандиты переводили взгляд с Цзинь Ланя на Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь, а в глазах с каждым разом виднелось все больше путаницы.
Сейчас Жэнь Сяосу нечем было заняться. Цзинь Лань и Чжан Ихэн разберутся со всем за него. Ему и Ян Сяоцзинь нужно будет лишь уменьшить количество жертв, когда они будут подчинять бандитов.
В итоге сюда приходили банда за бандой бандиты и присоединялись к армии по обжигу кирпичей. Днем они копали ил и делали глиняные кирпичи, а вечером учили наизусть пять правил дисциплины. Еще никогда их жизнь не была такой продуктивной.
Как и ожидалось, с наступлением весенних паводков все почувствовали, что течение реки усиливается. Нередко в ней можно было схватить рыбу даже просто руками, но рыба кусала любого, кто попадался на пути. Без такого большого количества людей было бы очень трудно.
На берег складывали сушиться все больше и больше деревьев, попутно смывая грязь с целых стволов, сломанных потоком выше по течению. Тонкие стволы пойдут на дрова, а толстые будут использованы в качестве балок для домов.
Беженцы из поселения помогли им построить несколько временных глиняных домов и небольшую печь для обжига кирпича.
Бандиты помогали беженцам рыть оросительные каналы и реку, а беженцы в свою очередь оказывали им некоторую поддержку.
Беженцы больше не боялись бандитов. Все они были похожи на живущих вместе жителей маленькой деревни.
Один беженец подошел к Жэнь Сяосу и сказал:
— Босс, давай начнем обжигать кирпичи. Иначе, стоит пойти дождю, как большая часть сделанных нами глиняных кирпичей разрушится.
— Непременно! — ответил Жэнь Сяосу. Уже сейчас разложенные глиняные кирпичи занимали довольно немалую территорию. Кажется, этого количества должно хватить на строительство больше десяти домов.
Обжигать кирпичи совсем не трудно. Нужно лишь засунуть кирпичи в печь и закрыть дверцу. После чего останется лишь подкидывать в печь дрова.
Охлаждать печь водой будет бандит, знающий, что делать.
Кирпичи делились на красный и черный кирпич. Сделанный из илистой глины кирпич содержит железо. Красный кирпич получается, когда во время обжига имеющееся железо полностью окисляется и образует оксид железа. Если во время обжига не окислить все имеющееся железо, то кирпич в итоге станет черным.
У построенной Жэнь Сяосу и остальными кирпичной печи имелась крыша, не пропускающая внутрь кислород. Поэтому весь обожженный кирпич получится черным.
— Сколько уйдет времени, чтобы обжечь одну партию кирпича? — спросил Жэнь Сяосу у бандита с большим опытом их изготовления.
— Наша печь маленькая, поэтому в ней за раз можно обжигать лишь примерно 20 000 кирпичей. Думаю, чтобы кирпичи приготовились, потребуется чуть больше десяти дней. Но если нужно, чтобы кирпич остыл, надо будет приплюсовать еще два дня. — объяснил бандит. — На строительство дома площадью примерно 20 квадратных метров уйдет около 2000 кирпичей. Партии кирпичей, что сейчас находится в печи, должно хватить на строительство десяти домов.
Бандиты очень обрадовались, когда представили жизнь в кирпичных домах.
Все-таки многие здесь никогда не жили в кирпичном доме. В городе кирпичный дом является символом статуса.
— Хорошо. — Жэнь Сяосу обратился к беженцам из поселения. — Отправьте несколько человек наблюдать за этим местом. Когда кирпичи будут готовы, мы вам тоже построим несколько домов.
Цзинь Лань проворчал:
— Почему это мы должны строить им дома, если это мы делаем кирпичи?
Жэнь Сяосу кинул на него взгляд:
— Перестань жаловаться.
Цзинь Лань убежал, вжав голову в плечи. Он крикнул своим братьям, чтобы те поднажали и до наступления дождей изготовили побольше глиняных кирпичей. Сейчас в поселении находится больше 400 бандитов, поэтому они чрезвычайно продуктивны!
Но буквально несколько дней спустя небо стало пасмурным. Цзинь Лань и Чжан Ихэн очень переживали, что вот-вот может пойти дождь, поэтому указали остальным:
— Скорее унесите глиняные кирпичи. Несите высушенные глиняные кирпичи в глиняные дома!
Пока они добывали ил, пустошь охватил мелкий моросящий дождь.
— Что за неудача! — сказал Цзинь Лань, прячась под навесом. — Почему этот дождь должен был пойти именно сейчас?
— Капитан, можно нам пойти укрыться от дождя в дома? — пробормотал бандит.
Прямо сейчас дома были набиты кирпичами, и места внутри ни для кого не было. Услышав вопрос, Цзинь Лань уставился на бандита и ответил:
— И куда мы денем кирпичи, если ты полезешь внутрь? Все очень старались, делая эти кирпичи. Хочешь потратить их усилия впустую?
Бандиты надулись. Теперь даже кирпичи важнее них.
Толпа людей сидела под дождем на корточках вокруг группы глиняных домов и охраняла кирпичи внутри них.
Цзинь Лань пробормотал:
— Босс еще хочет построить дома беженцам. Понятия не имею, о чем он думает. Их не хватит даже нашим братьям.
— Капитан, почему ты вдруг жалуешься на босса? — прошептал кто-то.
— Я не жалуюсь. — Цзинь Лань выдавил улыбку. — Могу с уверенностью сказать, что эти двое сильно отличаются от больших шишек из крепостей. Те шишки смотрят на нас свысока, а эти нет. Видели когда-нибудь, чтобы важные личности из консорциумов как мы копали в реке ил? Я абсолютно уверен в этой паре как минимум потому, что они готовы работать вместе с нами.
— Что ты хочешь этим сказать, капитан?
— Просто я раздражен. С какой это стати беженцам позволено жить в доме, если они даже одного глиняного кирпича не сделали? — раздраженно произнес Цзинь Лань.
— Но это они построили печь для обжига кирпича. — пробормотал один.
Цзинь Лань зыркнул на него:
— Ты слишком много болтаешь.
В это время несмотря на дождь к Цзинь Ланю подошли несколько беженцев и обратились к нему:
— Не стойте под дождем. Пройдите к нам в жилища, укройтесь от дождя там. Мы уже договорились с остальными. Все могут зайти в любой дом, какой захотят. Места хватит на всех. К тому же мы приготовили горячий суп, можете выпить немного супа и согреться.
Цзинь Лань на мгновение замер, но затем поспешил ответить:
— Ох… хорошо, мы сейчас же пойдем!
— Капитан, не ты ли только что был зол из-за того, что для них тоже нужно строить дома?
— шепотом спросил у него сидевший рядом бандит.
— Кто сказал, что я зол? — возразил Цзинь Лань. — Наши односельчане так добры к нам. Что плохого в том, чтобы построить для них несколько домов? Нам стоит быть более открытыми и непредубежденными, как наш босс, понимаете? И следует быть добрее! Как только дождь закончится, мы тут же приступим строить для них дома!
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Глава 350: Плохие намерения
Мокрая из-за дождя горная дорога недалеко от Горы Дабан, вдруг к горе подъехала большая группа мотоциклов. У едущего первым мотоцикла было большое знамя с изображением головы тигра.
На каждом бандите была закрывающая нос и рот синяя бандана. Мотоциклы ехали в два ровных ряда, и на лицах всех водителей была одинаковая синяя бандана.
Захватывающее зрелище.
Группа была довольно большой. Невозможно ошибочно принять 300 с лишним человек, организованно продвигающихся к горе, за какую-нибудь маленькую банду. Как минимум внешне они выглядели куда лучше обычных бандитов. Бывают настолько бедные бандиты, которым приходится носить рваные штаны, что уж говорить о банданах и большом знамени.
Они добрались до Северного Склона и припарковали мотоциклы на обочине. Лидер направился к небольшой горной тропе, которая должна была привести в лагерь.
Свирепо выглядящие бандиты шли молча по тропе. Никто даже слова не произнес. Все держали перед собой оружие, готовые к любым неожиданностям.
Они ожидали встретить сидящих в засаде людей, которые оказали бы им яростное сопротивление. Но горная тропа оказалась совершенно пустой и тихой, не было ни одного дозорного.
Добравшись до входа в убежище, главарь со скрипом распахнул деревянную дверь. Он вошел внутрь первым, не боясь, что кто-нибудь нападет на него из укрытия. Попав внутрь, он обнаружил, что убежище совершенно пустое. Выглядело так, будто здесь давно уже никто не живет.
— С этой горой Дабан происходит что-то странное. — тихо произнес лидер. — Это уже пятое или шестое пустое убежище на нашем пути. Что здесь произошло?
— Может в последнее время жить здесь стало слишком трудно, и все решили вернуться работать на заводах консорциумов? На горе должно быть еще несколько убежищ. Может стоит пойти глянуть на них? — спросил лидера помощник.
— Уходим отсюда! Не поверю, что все бандиты с Горы Дабан решили начать с чистого листа. — усмехнулся лидер и повел свою группу дальше в гору.
Они успели проверить еще три логова, после чего наконец обнаружили несколько одиноких бандитов в одном убежище.
Заметив прибывших, одинокие бандиты тут же опустились на колени и сатли просить пощады:
— Пожалуйста, не убивайте нас!
Главарь немного подумал и, нахмурившись, спросил:
— Где остальные ваши люди?
Жалкий бандит заорал:
— Они попали в плен к бандитам!
Лидер удивленно произнес:
— А сами вы разве не бандиты?
Толпа бандитов не выдержала и засмеялась. Они похищали лишь беженцев. Кому вообще понадобилось похищать бандитов?!
Но если честно, они прибыли сюда завербовать бандитов из других горных убежищ.
Они думали, что их планы сильно опережают планы других групп, но оказалось, что кто-то уже опередил их самих.
Лидер спросил:
— Кто у вас главный? Встань и ответь!
Бандиты зашумели:
— Нашего босса тоже схватили.
Лидер был удивлен:
— Черт возьми… кто их схватил? И как вы смогли сбежать невредимыми?
Один бандит ответил:
— Их схватили беженцы из поселения на южном подножье горы. Нам удалось сбежать только потому, что мы сбежали сразу же, как почувствовали что-то неладное.
— Какого размера это поселение? — спросил лидер с любопытством.
— Там живет 400-500 человек. Они очень свирепы, и среди них есть даже два сверхъестественных существа! — сказал бандит.
На этом моменте главарь насторожился. Два сверхъестественных существа в поселении беженцев? Как это может быть обычным поселением беженцев?
Лидер задумался ненадолго и спросил:
— А какого типа людей они обычно ловят? И как они их ловят?
— Они берут всех, на кого наткнутся. В основном всю работу выполняют два сверхъестественных существа, остальным вообще ничего делать не нужно. Нашего босса избили очень сильно.
— А что они потом делают со схваченными людьми? — спросил главарь.
— Не знаю. В любом случае, не думаю, что их убили. Людей просто собирают и заставляют копать канавы и делать кирпичи.
Лидер обратился к стоявшему рядом помощнику:
— Похоже, у этих людей совсем отсутствует чувство настороженности, Сю Цзиньюань, возьми с собой людей и дай тем схватить вас. Когда присоединишься к ним, разузнай все как можно подробнее и ожидай моего сигнала, спланируем совместную атаку.
Бандит по имени Сю Цзиньюань кивнул:
— Понял!
Он выбрал 11 человек и вместе с ними спустился с гор.
Лидер глянул на другого подчиненного и сказал:
— Вернись на север и приведи еще братьев. Похоже, нас ожидает тяжелое сражение, но мы все равно справимся без особых усилий. В любом случае, просто приведи их сюда.
Вдруг несколько бандитов из этого убежища заметили знамя с головой тигра:
— Вы из той самой северной банды!
Лидер улыбнулся:
— А вы очень наблюдательны.
Сю Цзиньюань агрессивно повел свою группу атаковать поселение беженцев. Как и ожидалось, Жэнь Сяосу захватил их.
Чтобы все выглядело более реалистично, Сю Цзиньюань и его люди специально боролись изо всех сил. Их атаки все равно выглядели очень устрашающе, даже если они не могли задеть Жэнь Сяосу.
Как только Жэнь Сяосу передал Сю Цзиньюаня Цзинь Ланю, Ян Сяоцзинь вдруг прошептала:
— С этой группой что-то не так.
— Что? — спросил Жэнь Сяосу.
— Кто-то обучил их, как держать оружие, и между этими двенадцатью людьми заметна некоторая кооперация. Можно заметить, что на их мотоциклы нанесен символ какой-то группы, но его намеренно стерли по пути сюда. — у Ян Сяоцзинь очень острое зрение, от ее глаз ничего не скроется, особенно, когда речь идет об огнестрельном оружии.
Эти люди знали лишь о наличии здесь двух сверхъестественных существ. Хоть они и хорошо сыграли, но Ян Сяоцзинь все равно заметила проблемы в их выступлении.
— Они солдаты? — спросил Жэнь Сяосу.
— На самом деле нет. Нет ни единого признака, что они прошли хоть какой-нибудь жесткий режим тренировок. Полагаю, эту группу послала одна из самых крупных банд в долине. Кто знает, может у них плохие намерения. — сказала Ян Сяоцзинь.
Жэнь Сяосу рассмеялся:
— Все хорошо, позволить им остаться здесь.
Кажется, Жэнь Сяосу нисколько не волновался насчет этой группы людей.
Когда дождь прекратился, Цзинь Лань ознакомил Сю Цзиньюаня и его людей с системой, и те приступили копать в реке ил. Их сильно удивило заявление Цзинь Ланя о том, что двое сверхъестественных существа были из Крепости 178.
Зачем Крепости 178 понадобилось вмешиваться в дела долины? Сю Цзиньюань был настроен весьма скептично. Затем он сильно удивился, обнаружив, что копавшие вместе с ним ил люди тоже являются бандитами. Возможно ли, что все эти бандиты собрались здесь из-за желания присоединиться к Крепости 178, о чем Цзинь Лань и намекал?
— Брат Сю, что дальше? — спросил кто-то шепотом.
Сю Цзиньюань подумал немного и ответил:
— Продолжим делать вместе с ними глиняные кирпичи. Разве не было сказано, что, как только мы накопим 100 пуль, нам вернут наше оружие? Без оружия на руках мы не сможем скоординировать наши действия с нашими братьями из логова.
— Хорошо!
Несколько дней спустя процесс обжига кирпича подошел к концу. Цзинь Лань и остальные в приподнятом настроении дождались понижения температуры в печи, после чего вынесли черные кирпичи.
Кто-то рядом с Сю Цзиньюанем сказал:
— Брат Сю, зачем они пришли сюда так усердно трудится и делать кирпичи, если могли вместо этого оставаться бандитами?
Сю Цзиньюань задумался на мгновение и ответил:
— Может они строят оборонительные сооружения.
— Не похоже. Я слышал, они хотели построить дома для беженцев. Еще я слышал, что беженцы очень хорошо относятся к этим бандитам и даже предлагают им еду.
— Не неси чушь. — рявкнул на него Сю Цзиньюань. — Невозможно, чтобы бандиты строили дома беженцам! Словно хорек зашел в гости в курятник! Говоришь, беженцы предлагают бандитам еду? Ни за что в это не поверю!
Но в полдень к берегу реки подошли беженцы с корзинами и, тепло улыбаясь, сказали:
— Идите кушать. Мы приготовили вам початки кукурузы. Пожалуйста, не обижайтесь, что еда такая простая.
Цзинь Лань и Чжан Ихэн взяли у беженцев корзины и принялись в порядке очереди
раздавать кукурузу. Кукуруза была с прошлого осеннего урожая, а беженцы не смогли съесть ее за зиму, но никто против.
Сю Цзиньюань встал как вкопанный:
— Что за хрень?
Только он произнес, как Цзинь Лань сунул ему в руки обжигающе горячий кукурузный початок и сказал:
— Меньше болтай, ешь, пока горячее.



************************************

Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 

Если вам понравилась глава: 

 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pervyj-Orden/

 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/

 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/

************************************
Глава 351: Потрясены!
Сю Цзиньюань не особо горел желанием работать, особенно, когда работа заключалась в том, чтобы копать ил. Он считал это крайне унизительным.
Даже видя, что пришедшие с ним в это поселение товарищи уже всерьез принялись работать за патроны, он еще колебался и не желал работать.
Сю Цзиньюань осторожно наблюдал за Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Его главным приоритетом были два этих легендарных сверхъестественных существа. Он думал, что, будучи только присоединившимся к ним бандитом с низким положением, встретить их и вступить с ними в контакт будет очень трудно. Но он ошибался.
Последние несколько дней Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь работали вместе со всеми. Они никогда не жаловались, как бы сильно не уставали и как бы сильно не пачкались.
Это показалось Сю Цзиньюаню странным. Они точно сверхъестественные существа? Так вот какие у Крепости 178 эксперты? Почему они такие простые?
Но его все еще ноющее от боли лицо служит хорошим напоминанием, что он не может позволить себе обидеть эту двоицу.
Сю Цзиньюань тихим голосом спросил Цзинь Ланя:
— Брат Цзинь Лань, те двое просто притворяются, и вы им все равно верите? Разве можно доверять большим шишкам, что устроили здесь детскую игру?
Цзинь Лань кинул на него презрительный взгляд и сказал:
— Наши господа не притворяются. Мы не идиоты. Думаешь, мы не смогли бы определить, если бы они притворялись? Лучше побеспокойся о себе, все время бездельничаешь и ничего не делаешь. Тебе не разрешено есть кукурузу, которую подадут сегодня односельчане!
Сю Цзиньюань лишился дара речи. Что это за хрень!
Сю Цзиньюань разочарованно произнес:
— Вы бандиты, черт возьми. Чего вы гордитесь тем, что занимаетесь фермерством?!
Цзинь Лань бросил на него быстрый взгляд и рассмеялся:
— Не стыдно усердно работать , чтобы наполнить свой желудок! Стыдно, если ты ленивый бездельник!
Сю Цзиньюань всерьез подумал:
— В этом есть смысл… Стой! Какого хрена ты называл меня ленивым бездельником!
Напротив, Сю Цзиньюань уже продолжительное время следит за Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Он тратил все силы на наблюдение за ними. В итоге он выяснил, что они не притворяются. Они действительно терпят неудобства.
Сю Цзиньюань начинал действительно верить в личности Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Было бы здорово, если бы его действительно взяли в Крепость 178, но подобное развитие событий казалось слишком невероятным. Кроме того, остальные его северные братья все еще ждут от него новостей. Что же выбрать?
Людей, что приходят сюда с определенной целью, труднее убедить, чем остальных. Просто у них изначально есть своя задача.
В это время послышался чей-то крик:
— Мне нужно несколько человек. Босс сказал, что все, кто поможет построить дома, получат по 15 патронов каждый!
Сю Цзиньюань обнаружил, что все вокруг него немедленно бросились к тому человеку. Даже Цзинь Лань заорал:
— Даже не думайте бороться со мной!
Сю Цзиньюань сразу последовал за ним, бормоча себе под нос:
— С ума что ли все сошли?
Они прибыли в поселение беженцев, и там их встретила сваленная в стороне куча черных кирпичей. Вдруг кто-то спросил:
— А откуда мы достанем раствор?
Ранее они подумали озаботиться лишь о кирпичах, бревнах и крыше для строительства кирпичного дома. И только сейчас поняли, что совсем забыли про раствор.
Раствор можно достать в крепости, но не станут же они идти туда покупать его, верно?
Стоя неподалеку, Жэнь Сяосу с удивлением спросил:
— У кого-нибудь есть опыт строительства домов?
Беженцы и бандиты покачали головами из стороны в сторону:
— Мы никогда раньше не строили кирпичных домов. Мы всю жизнь жили в глиняных хижинах.
Жэнь Сяосу спросил громче:
— Кто-нибудь умеет строить? Не молчите, если кто-нибудь предложит решение, выдам тому в награду 20 пуль!
Все стали переглядываться. Всем очень хотелось заработать эти 20 патронов, но они совсем не знали, как строить дома.
Вдруг Сю Цзиньюань сказал:
— В качестве раствора для кладки кирпича можно использовать очень липкую смесь[1] из рисового раствора, извести и волокон конопли. Она не потрескается даже десять-двадцать лет спустя.
Глаза Жэнь Сяосу загорелись:
— А что насчет пропорций? Какое соотношение ингредиентов? Работал раньше на стройке?
— В прошлом строил в городе дома для богатых семей. Сперва можете раздобыть материалы. Позже сам подберу пропорции. Найти их в пустошах совсем не трудно.
— равнодушно произнес Сю Цзиньюань. Он поделился этой информацией не ради 20 пуль, а потому что ему казалось, что эти беженцы такие глупые, что даже не знают такой простой вещи.
Вдруг к нему подошел Цзинь Лань и ударил кулаком ему в грудь. Не успел Сю Цзиньюань впасть в ярость, как Цзинь Лань с улыбкой произнес:
— Гениально, брат! Потрясающе!
Жэнь Сяосу начал хлопать:
— Ну же, давайте поблагодарим нашего брата. Как тебя зовут?
— Сю Цзиньюань?
— Отлично, отныне ты становишься главой строительной команды нашего поселения! -Жэнь Сяосу взял и назначил его на должность.
Голова Сю Цзиньюаня перестала соображать, он огляделся и обнаружил, что все вокруг него смотрят на него с одобрением. Он вдруг вспомнил слова Цзинь Ланя:
«Не стыдно усердно работать , чтобы наполнить свой желудок!»
Жэнь Сяосу сходил за пулями и передал Сю Цзиньюаню 20 штук:
— Так держать, брат!
Сю Цзиньюань взглянул на пули. В его руке они ощущались весьма тяжелыми. Заметив на себе завистливые взгляды, он вдруг испытал легкую радость, которую испытывали Цзинь Лань и остальные, когда зарабатывали свои пули.
Строительство шло, некоторые беженцы приносили бандитам сладкий картофель, кукурузу и еще какую-нибудь другую еду. Из-за плохих условий основной рацион здесь составляли картофель, сладкий картофель и кукуруза.
Женщина-беженка не переставая хвалила Сю Цзинъюаня, пихая ему в руки еду:
— Я наблюдаю за тобой с первого же дня, как ты приехал. Я с первого взгляда поняла, что ты образованный человек.
Умеющие строить дома считались здесь образованными людьми.
Когда Сю Цзиньюань собирался опровергнуть, что он ученый человек, Жэнь Сяосу остановил его, и с улыбкой сказал:
— Если можешь использовать свои знания на благо остальным, то ты ученый человек. Чтобы изменить мир, нужны знания, и прямо сейчас ты его меняешь.
Столь смелые слова награждали Сю Цзиньюаня чрезвычайно высокой похвалой.
Когда он ранее ничего не делал, остальные бандиты недолюбливали его и презирали. Но как только он продемонстрировал свои способности, эти бандиты стали тепло к нему обращаться «Брат Сю» каждый раз, когда встречали его.
Сю Цзиньюань не мог привыкнуть к столь большой разнице в отношении.
В то же время эта группа бандитов потихоньку превращалась из разрозненной кучи в единую силу.
Они закончили бы тем, что, проведя вместе огромное количество времени, разделили бы одни и те же ценности и обрели бы таинственную вещь, называемую верой. Но, конечно же, до этого дня еще очень далеко.
В мгновение ока пролетело полмесяца.
Сю Цзиньюань задумался, жуя вкусную кукурузу в своих руках. Зачем он сюда прибыл? Он пришел, чтобы втереться в доверие этой группы бандитов, чтобы лучше разобраться в их текущем положении дел, после чего, получив обратно свое оружие, спланировать с остальными бандитами с севера, как уничтожить это поселение.
Но чем он в итоге все это время занимался? Он каждый день строил дома!
А помимо строительства дома он еще он копал ил, помогал беженцам сеять семена и поедал их кукурузу.
Одна беженка прониклась к нему симпатией и пыталась пригласить его к себе в хижину, но Сю Цзиньюань приложил немало усилий, чтобы воздержаться.
Как он, будучи печально известным северным бандитом, мог остаться здесь лишь ради какой-то романтики и кукурузы?
В этот момент вдалеке Жэнь Сяосу крикнул:
— Идите и помогите перенести кирпичи. За каждые 30 перенесенных кирпичей вы получите по одному патрону.
Сю Цзиньюань пересчитал свои патроны и в три укуса быстро доел кукурузу в руках:
— Уже иду. Братья, уступите мне место! Я уже почти собрал нужное количество пуль!
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Глава 352: Семена веры
С появлением бандитов ранее уединенное поселение беженцев стало внезапно куда оживленнее.
За это время лишь один бандит украл немного сушеной кукурузы из дома беженца, но беженец ничего не сказал, когда обнаружил кражу. Вместо этого именно Жэнь Сяосу устроил парню хорошую трепку и даже конфисковал его патроны.
Этот беженец даже попросил Жэнь Сяосу смилостивиться, что очень устыдило побитого бандита.
После этого случая подобное ни разу больше не произошло.
Но зато некоторые беженцы стали запугивать своих товарищей. Они словно бандиты вламывались к ним в дома и съедали их еду. Цзинь Лань и остальные не могли больше наблюдать подобное, поэтому они побили этих придурков и потащили их к остальным бандитам на перевоспитание.
Если беженцев хулиганы могли запугать, то выступить против бандитов они даже думать не смели.
Кирпичные дома довольно стремительно обретали очертания. Бандиты были полны сил и работали очень быстро.
Жэнь Сяосу наблюдал за руководящим строительством домов Сю Цзиньюанем. В стороне стояла одна беженка, не отрывая от Сю Циньюаня влюбленного взгляда. Жэнь Сяосу оглянулся и спросил Ян Сяоцзинь:
— Он среди тех, кого ты определила проблемными, верно?
— Угу. — кивнула Ян Сяоцзинь. — Но кажется, плохих намерений у него больше нет.
Из-за опасений, что та группа бандитов доставит им проблемы, Ян Сяоцзинь стала вести за ними наблюдение. Ей было любопытно, почему Жэнь Сяосу не волновался насчет этого. В итоге выяснилось, что она напрасно беспокоилась. Она видела, что теперь Сю Цзиньюань старается каждый день обменивать пули.
В этот раз им удалось за заход построить 12 домов. На этой голой одинокой земле поднялись новые кирпичные дома. Увидев их, Жэнь Сяосу испытал бурю эмоций. Крепкие кирпичные дома являются символом продолжения человеческой цивилизации.
Дома получались примерно по 28 квадратных метров. На строительство одного дома ушло где-то 1900 кирпичей, а жить в нем смогут больше десяти человек.
Этих домов слишком мало для того количества людей, что собрались тут. Вторая партия кирпичей уже остывает. Можно будет продолжить строить через два дня, когда их вынут из печи.
Вчера Цзинь Лань и Чжан Ихэн хвастались беженцам, что собираются построить столько домов, чтобы все жили в них.
Тогда Жэнь Сяосу спросил их с улыбкой:
— Хотите продолжить строить дома, даже после того, как наберете нужное количество пуль?
— Мы же не можем оставаться в стороне, когда наши односельчане живут в глиняных хижинах, верно? И у них очень много детей. В хижинах становится очень сыро, а это вредно для их здоровья.
Чжан Ихэн добавил:
— Мы даже можем построить школу, фабрику…
Жэнь Сяосу рассмеялся:
— На кой-черт нам фабрика? У нас даже нет техники для ее запуска!
— А если в раздобудем эту технику в будущем? — пробормотал Чжан Ихэн.
Жэнь Сяосу подошел к новым кирпичным домам. Он поручил Цзинь Ланю:
— Посчитай, у кого сколько патронов.
Бандиты работают уже больше двадцати дней, у них должно было накопиться достаточно патронов. После длительного подсчета Цзинь Лань почесал в затылке и сказал:
— В последнее время к нам присоединились несколько новых братьев, и мы поделились с ними своими патронами. Из-за этого нам не хватает по две-три пули. Завтра мы наберем нужное количество патронов, если еще один день поделаем кирпичи.
Их прогресс застопорился из-за появления новых бандитов. Иначе они уже накопили бы необходимое количество пуль дополнительными заданиями, перенося кирпичи, смешивая глину и сея семена.
К счастью для них, за последние дни никто больше к ним не присоединился, в общей сложности здесь их было примерно 400 человек. Конечно, были и бандиты, что сумели сбежать, но их было всего несколько человек.
Жэнь Сяосу напомнил Ян Сяоцзинь, что некоторые группы северных бандитов, должно быть, уже направились на юг. С прибытия в поселение новых бандитов прошло почти десять дней.
Следовательно, уже скоро они сразятся с бандами с севера и определят победителя.
Только сейчас Ян Сяоцзинь вспомнила, что на самом деле они прибыли сюда уничтожить бандитов.
Но сейчас не время для этого. Жэнь Сяосу с улыбкой произнес:
— Вы не учли пули, которые будут выданы сегодня за строительства домов. Я же говорил, что все, кто поможет строить дома, получат по 15 пуль. Мы держим свои обещания.
Цзинь Лань и остальные очень обрадовались, услышав его. Двадцать с лишним дней столь напряженной работы наконец окупились!
Верни Жэнь Сяосу им их оружие сразу, они бы точно не стали так радоваться, это оружие итак принадлежало им, тем более его выдали им бесплатно другие силы.
А сейчас не так. Накопить сто патронов и обменять их на оружие было для них честью, которую они сами должны были заслужить. Они радовались так не из-за оружия, а потому, что заслужили право носить оружие в этом поселении.
Казалось, это право стоило больших денег. В прошлом они никогда не радовались так и не гордились собой, даже когда грабили проходивших мимо торговцев. А происходит так потому, что они заслужили это право своим потом и кровью.
Жэнь Сяосу приказал людям Цзинь Ланя принести все огнестрельное оружие:
— Что вы собираетесь делать, получив это оружие?
Цзинь Лань взволнованно произнес:
— Конечно же, мы отправимся грабить! Теперь нас сотни, и мы очень едины. У нас может быть абсолютное господство над югом!
Цзинь Лань не пытался преувеличивать и хвастаться. Потому что несколько очень страшных банд обитали на севере, а не на юге.
Жэнь Сяосу немного помолчал, указал на наблюдавших за ними со стороны беженцев и сказал:
— Грабить? Вы что, собираетесь грабить похожих на них людей?
Толпа беженцев была шокирована. Цзинь Лань поспешил объяснить:
— Мы не собираемся вас грабить. Зачем нам вас грабить?
— Но ведь многие другие люди точно такие же. — сказал Жэнь Сяосу. — У них тоже есть дети и жены.
Сю Цзиньюань с недоумением спросил:
— Тогда зачем нам оружие?
— Чтобы защитить их. — с улыбкой ответил Жэнь Сяосу. Он указал на беженку, что каждый день крутилась возле Сю Цзиньюаня, и сказал. — Чтобы защитить Сяоцуй, защитить жителей деревни и защитить ваши семьи.
Сю Цзиньюань замолчал. Сяоцуй робко посматривала в его сторону.
Жэнь Сяосу взял оружие и двумя руками протянул его Сю Цзиньюаню:
— Как только ты возьмешь это оружие, мы станем друзьями, братьями и семьей.
Сю Цзиньюань нерешительно принял оружие. Следующими были заметно возбужденные Цзинь Лань и Чжан Ихэн.
Держа в руках холодное и бесчувственное оружие, им казалось, будто они сжимают сокровище. Цзинь Лань сказал жителям поселения:
— Не волнуйтесь. Пока я рядом, ни один бандит не тронет вас!
Ян Сяоцзинь тихо наблюдала за всем этим со стороны. Глядя на парня, похожего на героя из какого-нибудь рассказа, она вспомнила, как однажды сказала, что будет очень сложно заставить этих бандитов обрести веру, и что было бы хорошо даже просто объединить их. Но к ее удивлению, спустя чуть больше двадцати дней у них тихонько сформировалось чувство стадности. Вдобавок ко всему, незаметно родилась вера в «защиту».
Никаких громких речей о верности, Жэнь Сяосу передавал бандитам лишь веру в защиту. Защищайте собственные активы, защищайте свои семьи и защищайте своих друзей. Все нужно делать с целью защиты собственных интересов.
Не нужно поддерживать мир во всем мире. К ним это не имеет никакого отношения.
Но конечно, будь то сила, воля или вера этой группы, все это лишь крошечные семена, которые в них посеяли.
Без столь сильного персонажа как Жэнь Сяосу и удерживающей их вместе веревки, они, скорее всего, быстро развалились бы и вернулись бы к прошлому образу жизни. Или столкнись они сейчас с сильным противником, этого тоже хватило бы нанести им быстрое поражение.
Но Ян Сяоцзинь считала, что-то, что Жэнь Сяосу смог посадить эти семена, было весьма впечатляющим.
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Глава 353: Семья
Ян Сяоцзинь наклонила голову, уставившись на Жэнь Сяосу. Последние два дня она размышляла, какой она хочет построить для себя дом.
Не может же она пойти жить вместе с другими бандитами, верно? Тогда смогут они построить дом побольше? Скажем, в нем могла бы быть кухня и, возможно, небольшой передний двор, Жэнь Сяосу мог бы отправиться в пустошь и поймать свиней и диких кур, чтобы одомашнить их. Возможно, они даже завели бы одну-две коровы.
Подумав об этом, Ян Сяоцзинь захотела, чтобы новые кирпичи скорее пришли в готовность.
Но она решила, что ей стоит немного повременить со строительством ее дома. Все-таки еще не у всех в поселении есть кирпичный дом. Раз Жэнь Сяосу хочет показать остальным своими действиями пример, она готова немного потерпеть неудобства вместе с ним.
Ей было интересно узнать, что предложит им Жэнь Сяосу, чтобы сохранить их единство, раз оружие уже возвращено.
Затем она услышала, как Жэнь Сяосу говорит:
— Завтра мы продолжим делать кирпичи. Следующая партия кирпичей в печи пойдет на сооружение обороны.
— Я думал, нам не придется больше работать. — пробормотал Цзинь Лань.
Хоть Жэнь Сяосу и старался изменить их образ мышления, избавиться от старых привычек очень сложно. Цзинь Лань и остальные считали, что, если у них есть оружие, они должны идти убивать и грабить. А даже если и не собирались больше убивать и грабить, продолжать работать необходимости не было.
Жэнь Сяосу заявил:
— С завтрашнего дня все, кто накопит 200 пуль, смогут обменять их на мотоцикл.
Глаза Цзинь Ланя, Чжан Ихэна и остальных, направленные на новенькие мотоциклы, загорелись. Они не касались мотоциклов с тех пор, как прибыли в это поселение.
Все мужчины любят излучающие силу вещи, и одной такой вещью является транспорт. Будь то двухколесные мотоциклы или четырехколесные автомобили, мужское сердце похоже на ревущий мотор. Водить транспорт очень приятно и радостно.
Сю Цзиньюань немного колебался. Стоит ли ему продолжать работать, чтобы обменять патроны на мотоцикл? Он опытный специалист, и может заработать куда быстрее Других.
Утро следующего дня, Жэнь Сяосу проснулся и пошел вдоль реки. Весенние паводки длятся довольно долго, и чем теплее погода, тем шире становится река.
Летом река, которая по ощущениям будет течь вечно, станет спасением для человечества, протянувшись через всю пустошь, и поможет выжить человечеству.
Жэнь Сяосу шел прямо к поселению. Сегодня из печи должны были вынуть кирпичи. Бандитам показалось, что с одной печью для обжига кирпичей прогресс идет медленно, поэтому они решили построить новую большую печь.
Кто-то спросил Цзинь Ланя, зачем понадобилось делать так много кирпичей. Рано или поздно дома будут завершены, и какая тогда будет польза от кирпичной печи?
Цзинь Лань загадочно произнес:
— А если здесь вдруг построят Крепость 179?
Бандиты уже давно гадали, с какой целью Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь сюда прибыли. Размышляя некоторое время, бандиты задались вопросом, а не планирует ли Крепость 178 расширить свое влияние. Разве эта огромная и пустая долина не лучший выбор для начала действий?
Эта ничейная территория была деликатной темой, поэтому ни одна организация так и не построила тут крепость. Ни одна сторона не согласилась бы, чтобы одна из остальных фракций построила здесь крепость.
Если могущественная организация как Крепость 178 начнет действовать, то Консорциум Ян, что прямо сейчас участвует в войне, возможно, не сможет остановить ее. А Консорциум Цзун из Северной Пустоши не ровня Крепости 178. Хоть положение и не идеальное, возможность есть!
Тем более, если Крепость 178 хочет вывезти свои запасы руд за пределы своей территории, ей придется пройти через долину!
Придя к такому выводу, Цзинь Лань и остальные подумали, что разобрались в происходящем.
С этого момента, когда и сколько бы они не виделись, все здоровались, тепло называя друг друга братьями. Словно после речи Жэнь Сяосу они действительно стали семьей.
Некоторые действительно поверили в это, а другие отнеслись к этому скептично. Учитывая ситуацию в целом, не верившие тоже мало что могли сказать.
Пока что пришедшие сюда с Сю Цзиньюанем бандиты просто тихо наблюдали за происходящим. Они не поверили ничему из сказанного.
Один из них посчитал дни и прикинул, что их лидер должен прибыть уже сегодня. Этой ночью они должны будут скрытно отправиться в пустошь и разработать с лидером план атаки. Затем следующей ночью устроить внезапную атаку на поселение.
— Брат Сю, давай готовиться уходить. — сказал кто-то Сю Цзиньюаню. — Сегодня вечером…
Сю Цзиньюань посмотрел на него и сказал:
— О чем ты? Как я брошу свою семью?
Бандиты под егокомандованием были сбиты с толку:
— Какая, к черту, семья! Ты что, рехнулся?!
Сперва все подумали, что Сю Цзиньюань пошутил. Но поняв, что Сю Цзиньюань совсем не шутит, они приняли серьезное выражение!
Один из побитых бандитов сказал:
— Брат Сю, ты же сам говорил, что не поверил в их ложь!
Сю Цзиньюань вздохнул и сказал:
— Неужели мы хорошо закончим, будучи бандитами? Вы слышали о каких-нибудь бандитах, что наслаждались своей старостью?
Они тщательно все обдумали и пришли к выводу, что он прав.
Сю Цзиньюань продолжил:
— Вы уже успели пообщаться с Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь. Давайте проигнорируем, действительно ли они из Крепости 178. Какое у вас о них впечатление, если сравнивать с нашим предыдущим лидером?
— Что касается силы, то с обеих сторон есть сверхъестественные существа. — бандит дал анализ. — Но здесь их двое.
— Насчет правил поведения, здесь гораздо комфортнее. — сказал другой. — На предыдущем месте атмосфера была довольно давящей. Мы даже громко дышать не смели.
Сю Цзиньюань кивнул:
— А здесь как?
— Словно находиться с семьей. Можно шутить, можно вместе работать…
— С этим пока все, поговорим о другом. Которая из сторон вам нравится больше? -спросил Сю Цзиньюань. — Вы действительно думаете, что они обманули меня? Нет, просто Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь позволили мне увидеть проблеск надежды.
Сю Цзиньюань бросил взгляд на таскающих вдалеке кирпичи Цзинь Ланя и Чжан Ихэна. Неужели эти бандиты остались здесь потому, что им промыли мозги? Нет, они увидели проблеск надежды, поэтому с легкостью поверили в происходящую суматоху.
Если бы эта возня в будущем привела всех в хорошую жизнь, это уже не была бы ложь, верно?
Сю Цзиньюань не спал многие ночи, чтобы прийти к такому выводу.
— А что делать с атакой на поселение? — осторожно спросил кто-то.
— Мгм. — Сю Цзиньюань кивнул. — Я разберусь, как рассказать боссу об этом и предупрежу его, чтобы был готов к скрытым атакам.
Бандит спросил:
— А он не выгонит нас, когда узнает, что мы пришли сюда шпионить?
Сю Цзиньюань не ожидал этого вопроса. Он глубоко вздохнул и сказал:
— Думаю, он не поступит так.
Затем Сю Цзиньюань пошел к Жэнь Сяосу. Он думал, что сможет убедить своих братьев остаться здесь, но кто-то все равно тайком убежал. Перед побегом он сказал «Я тоже считаю, что здесь отличное место, но просто посмотрите на них, они даже не умеют пользоваться оружием. Как только лидер доберется сюда, то за ночь сотрет это место в порошок. Я не хочу умереть!»
Остальные переглядывались, не способные принять решение.
Сю Цзиньюань подошел к Жэнь Сяосу, не решаясь заговорить, но Жэнь Сяосу повернул к нему голову и сам с улыбкой спросил:
— Когда нападут эти бандиты?
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Глава 354: Ван Цунъян
— Вы уже знали о них? — спросил Сю Цзиньюань со смешанными чувствами. Он очень переживал, когда шел к Жэнь Сяосу рассказать про атаку.
На самом деле, он просто боялся, что, узнав правду, Жэнь Сяосу моментально его убьет.
Хоть он и сказал своим братьям «Думаю, он не поступит так», он не был полностью уверен.
Но теперь он узнал, что Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь уже знали о скрываемой ими тайне.
Стоявшая рядом с Жэнь Сяосу Ян Сяоцзинь посмотрела на Сю Цзиньюаня и сказала:
— Ребята, вы специально стерли эмблемы на своих мотоциклах? Это было не очень умно, не думаешь?
— Но этого мало, чтобы предположить что-нибудь. — сказал Сю Цзиньюань, поджав губы.
— После вас сюда не пришло ни одной группы северных бандитов. — Жэнь Сяосу усмехнулся и продолжил. — Скорее всего, на севере кто-то уже объединил всех бандитов с Горы Дабан, Горы Танван и Горы Гуань, верно?
Сю Цзиньюань упрямо спросил:
— Только из-за этого?
Жэнь Сяосу ухмыльнулся и ответил:
— Мы блефовали.
Сю Цзиньюань был захвачен врасплох. Блефовали?
— Мы дейсвительно наблюдали за вами некоторое время. — Жэнь Сяосу с улыбкой продолжил. — Но подтвердили вашу личность лишь сейчас.
— И как вы меня накажете? — тихо произнес Сю Цзиньюань.
Наказания для предавших бандитов всегда были очень жестокими. Пощады не было.
Сю Цзиньюань прекрасно понимал, что будь это какой-нибудь другой лидер бандитов, скорее всего, его ждала бы только смерть. Но глубоко в душе он считал, что Жэнь Сяосу другой!
Жэнь Сяосу вдруг протянул ему руку и сказал:
— Добро пожаловать в команду.
Сю Цзиньюань выдохнул с облегчением. Парень перед ним действительно отличался от остальных главарей бандитов. Он вкратце объяснил:
— Изначально мы собирались встретиться сегодня вечером и разработать план атаки на следующую ночь. Но один из пришедших со мной парней сбежал, поэтому моя прошлая банда точно узнает, что я слил их планы.
— Значит, есть вероятность, что они атакуют нас раньше. — Жэнь Сяосу спросил. — Сколько у этой банды бандитов? Сколько из них примут участие в атаке?
— Вначале у них было 1200 человек, но за последнее время их численность должна была увеличиться. — ответил Сю Цзиньюань. — Но придут сюда не все, им все еще приходится вести сражения с двумя другими северными бандами. Если сюда придут все, остальные банды обязательно воспользуются ситуацией. Согласно предыдущему плану, придет 600 бандитов.
Даже Жэнь Сяосу, который уже подготовился морально, затаил дыхание, услышав ответ. Какого черта бандиты из долины объединили силы? Откуда у них столько людей?!
Хоть и не все они придут атаковать, но в теории 600 бандитов все равно могли разбить их поселение.
Но конечно, это только в теории.
Жэнь Сяосу из любопытства спросил:
— Из какой организации лидер северных бандитов?
Сю Цзиньюань растерялся, но тут же ответил:
— Думаю, раньше он был из Консорциума Цин, но никакого отношения к ним теперь не имеет. Кто-то говорил, что он сбежал из Крепости 113 и даже знает Сю Сяньчу из Крепости 178. Но я ни разу не видел, чтобы он контактировал с Сю Сяньчу, поэтому, возможно, он встречал его всего пару раз? Может вы его знаете, вы ведь тоже знакомы с мастером Сю?
Жэнь Сяосу был удивлен. Их лидер сбежал из Крепости 113 и даже знал Сю Сяньчу? Может это кто-то из его знакомых? Жэнь Сяосу спросил:
— Как его зовут?
— Ван Цунъян!
— Черт… — Жэнь Сяосу был удивлен. И не он один знал этого человека. Ян Сяоцзинь тоже знала его.
Ян Сяоцзинь подумала и сказала:
— Это тот человек, что должен был отправиться с нами в экспедицию на Гору Цзин?
— Это он. — Жэнь Сяосу вздохнул. Врагам суждено встретиться вновь. Если бы Сю Цзиньюань не назвал его имени, Жэнь Сяосу и не вспомнил бы об этом человеке.
Ван Цунъян был младшим офицером в частной армии Крепости 113, он, как и Сю Сяньчу подвергся травле (остракизму) со стороны организации. Ван Цунъян действительно работал вместе с Сю Сяньчу, но они не были друзьями.
После того, как Жэнь Сяосу убил родственника Ван Цунъяна, тот никогда не прекращал
искать Жэнь Сяосу, и что очень важно, Ван Цунъян был скрупулезным человеком. Даже если Жэнь Сяосу очень хорошо притворялся, что не он убил того человека, Ван Цунъян все равно взял его под прицел.
Позже Ян Лююань рассказал Жэнь Сяосу, что, даже когда он отправился на Гору Цзин, Ван Цунъян все равно не сдался и даже повел команду, чтобы попытаться арестовать его. Если бы не Чжан Цзинлинь, Ян Лююань и остальные, возможно, оказались бы в опасности.
Эта ненависть была вызвана тем, что Жэнь Сяосу убил одного человека. Но Жэнь Сяосу нисколько не жалел о содеянном. Он уже убил того человека, и это никак не изменить.
Но он совсем не ожидал, что Ван Цунъян переживет разрушение Крепости 113. Более того, он сбежал на север и стал главарем бандитов?
И ко всему прочему, он оказался сверхъестественным существом!
Ян Сяоцзинь спросила:
— Какие у него с Сю Сяньчу отношения?
— Я помню, как Сю Сяньчу говорил, что у него нет друзей в Крепости 113. — сказал Жэнь Сяосу. — Возможность того, что он и Ван Цунъян являются друзья, исключается. Старина Сю не стал бы мне врать.
Сю Цзиньюань всмотрелся в лица Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь и понял, что те действительно знают Сю Сяньчу.
Вначале он думал, что, скорее всего, Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь лгут.
— Ты видел, как он использовал свою сверхспособность? — спросил Жэнь Сяосу.
— Нет. — Сю Цзиньюань покачал головой. — Обычно он стоял позади и ничего не делал, когда мы сражались против других бандитов.
— Мгм. — кивнул Жэнь Сяосу и сказал. — Неудивительно, что вы настолько отличаетесь от других бандитов. Раньше Ван Цунъян был армейским офицером, поэтому нет ничего странного, что он смог руководить бандой бандитов.
— Босс, что будем делать? — спросил Сю Цзиньюань. — Может стоит спрятаться в долине, пока все не устаканится?
— Нет. — Жэнь Сяосу с улыбкой ответил. — Он там единственное сверхъестественное существо. А нас здесь двое, не о чем беспокоиться.
Жэнь Сяосу не боялся, наоборот, он даже хотел найти Ван Цунъяна, чтобы скопировать его способность.
У него имеется Совершенный Свиток Копирования Навыка. Применять его на Ян
Сяоцзинь не имело смысла, потому что призываемая снайперская винтовка проявит себя лишь в руках пользователя Совершенного Владения Огнестрельным Оружием. Даже изучив ее способность, в лучшем случае о сможет применить ее лишь как артиллерийское оружие. Поэтому было бы здорово, будь суперсила Ван Цунъяна полезной.
Жэнь Сяосу пошел к печи для обжига и крикнул Цзинь Ланю:
— Поспеши! Пусть кто-нибудь перенесет кирпичи к северной стороне! Нас собираются атаковать бандиты! Возведите укрепления! Враг может прийти сегодня ночью!
Возможно, сейчас уже слишком поздно строить защиту, но не важно как, они обязаны выиграть это сражение!
Цзинь Лань и остальные уже долгое время сдерживали себя. Поэтому, стоило им услышать о предстоящем сражении, как их глаза загорелись:
— Босс, как мы будем сражаться?
Жэнь Сяосу подумал немного и сказал:
— Сражайтесь, как хотите.
Ян Сяоцзинь стояла позади Жэнь Сяосу, глядя на того с ухмылкой. Она предчувствовала, что данный отрезок из ее 18 лет жизни будет самым интересным.
Ян Сяоцзинь развернулась и зашагала в сторону пустоши. В ее присутствии здесь необходимости не было. Снайпер — это волк-одиночка, который стоит выше всех в пустоши. Волк-одиночка должен делать то, что у него получается лучше всего.
Пустошь огромна и бескрайна. Ян Сяоцзинь удалялась все дальше, она шла по песчаному грунту, а рядом текла бурная река.
Сегодня ночью ей предстоит убить много людей, но она впервые будет жать на курок, чтобы защитить кого-то.
Сегодня их ждет интересна ночь!
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Глава 355: Грохот
Наступила ночь, Цзинь Лань и остальные попрятались за несложными оборонительными сооружениями, прихватив с собой по две кукурузной булочки. Кукурузные булочки приготовили беженцы, чтобы те могли подкрепиться.
Жэнь Сяосу сказал им, что, возможно, северные бандиты не появятся этой ночью, но к атаке они все равно должны быть готовы. Первую половину ночи одна половина группы будет спать, а вторую половину ночи будет дежурить. Обнаружив реальные признаки присутствия врага, они должны будут быстро отреагировать и вступить в бой.
Закончив отдавать распоряжения, Жэнь Сяосу не смог найти Ян Сяоцзинь:
— Не видели… Хм, не видели свою начальницу?
— Нет. — ответил Цзинь Лань.
— Я видел ее направляющейся в пустошь. — сказал Сю Цзиньюань.
Мгм. — Жэнь Сяосу хмыкнул, давая тому знак, что услышал. Скорее всего, Ян Сяоцзинь отправилась разведать территорию.
Лучшие снайперы в реальном бою никогда не остаются все время на одном месте. При обнаружении их местоположения они обязаны немедленно покинуть это место. Иначе их застрелит наступающий враг. Поэтому боевая роль снайпера очень активная.
На радость, Сю Цзиньюань сказал, что среди северных бандитов нет снайперов. Это значит, что Ян Сяоцзинь будет грозить гораздо меньше опасности.
Кроме того, сама Ян Сяоцзинь имела преимущество.
Снайперские винтовки могут быть очень тяжелыми. Во время бега крупнокалиберная снайперская винтовка станет для снайпера тяжелым бременем.
Некоторые снайперские винтовки могли весить даже до 20.9 кг. Это равносильно тому, чтобы бежать по дикой местности с двумя мешками риса на руках. Даже для взрослого мужчины будет тяжело нести такое.
Но для Ян Сяоцзинь все совсем иначе. При необходимости отступить, она может просто отозвать свою снайперскую винтовку и свободно передвигаться. В добавок, сверхъестественные существа сильнее физически, и поэтому передвигаются быстрее.
Элитный снайпер, который одновременно с этим является и сверхъестественным существом, будет самым страшным существом на поле боя.
Жэнь Сяосу съел свои две кукурузные булочки, присел за укреплением и, чтобы немного отдохнуть, закрыл глаза. Если честно, было бы гораздо выгоднее, если бы он тоже сражался в пустыне.
Но пока здешние бандиты не испытают настоящего сражения, они так и будут оставаться простой толпой. И если никого не поддержит их боевой дух, больше половины из них, скорее всего, сбежит еще до начала самой битвы.
Цзинь Лань подошел и тихо спросил у Жэнь Сяосу:
— Босс, если суперспособность начальницы позволяет ей из ниоткуда достать снайперскую винтовку, какая же тогда способность у вас?
До сегодняшнего дня Жэнь Сяосу справлялся с ними лишь грубой силой, не применяя никаких суперпособностей. Поэтому Цзинь Лань и остальные гадали, какая у Жэнь Сяосу способность.
Жэнь Сяосу глянул на бандитов и сказал:
— Узнаешь, когда появятся северные бандиты. Принеси коробку с гранатами и оставь рядом со мной.
Бандиты возле него притаили дыхание. Они же говорили о способностях, почему он вдруг заговорил о гранатах? Может его способность связана с гранатами?
Вдруг Жэнь Сяосу сказал:
— Они здесь! Готовьтесь к бою! Враг идет с северо-запада, а не с севера!
Сю Цзиньюань спросил, всматриваясь в пустыню:
— Где они, босс?
В пустыне кромешная тьма, где враг? Они не понимали, как Жэнь Сяосу смог их обнаружить.
А Жэнь Сяосу ранее вечером отправил в пустошь своего теневого клона. У них не было разведчиков, поэтому Жэнь Сяосу пришлось использовать теневого клона. Об их появлении Жэнь Сяосу узнал потому, что теневой клон обнаружил врага. Но Жэнь Сяосу не стал раскрывать теневого клона, чтобы те подобрались ближе.
Затем Сю Цзиньюань стал свидетелем, как Жэнь Сяосу хватает гранату, выдергивает чеку и протягивает руку в тень.
Тень была похожа на портал, который, по-видимому, позволял ему перемещать свою руку в другое пространство.
Цзинь Лань, Сю Цзиньюань и остальные в изумлении наблюдали за происходящим. Они не понимали, что Жэнь Сяосу делает.
Вдалеке тихо пробирались бандиты. Чтобы скрыть свое передвижение, они даже совершили крюк, изменив свои маршрут, и двинулись пешком, бросив свои мотоциклы.
Идя в темноте, шедший позади всех бандит вдруг увидел появившуюся из ниоткуда и бросившую ему под ноги гранату руку.
Бандит был шокирован. Осознав происходящее, он успел закричать лишь:
— Черт!
Тогда же Сю Цзиньюань и остальные услышали примерно в километре от них взрыв гранаты.
Все в шоке уставились на Жэнь Сяосу. Что это за способность? Бросание гранаты удаленно?!
Шокированы были не только они, но и их враги! Продвигавшиеся к поселению бандиты не поняли, что произошло. Они подумали, что наступили на мину!
Но откуда в мины?!
Самое дальнее, до куда может метнуть гранату гранатометчик, составляет всего примерно 100 метров. Например, лучший в армии Консорциума Ян рекорд по метанию гранаты составляет всего 102 метра.
А Жэнь Сяосу, получается, метнул гранату на расстояние в километр?
Не существует крепости, что сможет защитить от подобной способности, не так ли? Но эта способность почему-то выглядит очень странной.
А враг в это время до сих пор не понимал, кто их атаковал, или хотя бы откуда пришла атака. Не было противника, которому можно было бы дать отпор.
Внезапно в воздухе прогремел выстрел снайперской винтовки. Выстрел звучал как грохот большого грозового облака.
Звук выстрела такой крупнокалиберной снайперской винтовки можно услышать даже за несколько километров!
Брошенная Жэнь Сяосу граната указала Ян Сяоцзинь направление местонахождения врага, а взрыв дал ей освещение!
Сю Цзиньюань и остальные сразу поняли, что в дело вступила их начальница, но они все равно не могли определить местоположение Ян Сяоцзинь.
Цзинь лань и остальные возбужденно заорали и взялись за свои ружья. Но прошло некоторое время, а признаков атаки врага до сих пор не было.
В умах Цзинь Ланя и остальных битва должна была начаться тем, что враг должен был предстать прямо перед поджидающими его защитниками. После чего словно выдыхающий огонь дракон они, разбрызгивая повсюду кровь, перестреляли бы из ружей всех врагов.
Уничтожив врага, Цзинь Лань мог бы объединить остальных и преследовать врага.
От одной мысли они очень сильно возбуждались!
Но в итоге, продолжили звучать лишь выстрелы снайперской винтовки и взрывы гранаты. Цзинь Лань и остальные ощущали себя простыми зрителями. Даже спустя некоторое время они так и не увидели ни одного врага.
Жэнь Сяосу бросал гранаты, наблюдая через своего теневого клона из тени. Но кое-что показалось ему немного странным, количество этих бандитов не совсем совпадало с предполагаемым.
Их должно было быть больше 600 человек, почему их всего примерно 200?
— Черт! — Жэнь Сяосу шепотом крикнул Чжан Ихэну. — Будьте осторожнее на северо-востоке. Враг мог разделиться на две группы!
Чжан Ихэн и остальные немедленно повернулись на северо-восток и уставились в том направлении. Там долину пересекала целая серия оврагов. Если враг будет идти с этой стороны, защищаться станет сложнее, враг сможет атаковать их, прячась в оврагах.
Пока Жэнь Сяосу обращался к ним, он уже послал теневого клона к бандитам. С черной саблей в руке теневой клон быстро забирал одну жизнь за другой. Жэнь Сяосу должен был быстро уничтожить врагов в этом направлении, потому что остальные бандиты вот-вот прибудут с другого направления!
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Глава 356: Локомотив
Разобраться с Ван Цунъяном оказалось гораздо сложнее, чем рассчитывал Жэнь Сяосу.
Ранее в городе Жэнь Сяосу идеально скрыл почти все улики, но Ван Цунъян все равно вышел на него.
Жэнь Сяосу и остальные оказались неправы, полагая, что основная атака будет с северо-запада.
Когда теневой клон встретил этих бандитов, Жэнь Сяосу сразу определил, что в группе минимум несколько сотен человек, и подумал, что они являются главной силой Ван Цунъяна.
Но Ван Цунъян оказался более безжалостным. По факту, он использовал 200 человек в качестве пушечного мяса, чтобы привлечь огонь противника. Очевидно, Ван Цунъян знал, что эти 200 человек умрут, и ему было все равно!
Жэнь Сяосу подумал:
«Неудивительно, что парень обосновался в долине. Помимо суперспособности он обладает еще и хитрым и порочным умом.»
Еще не все бандиты в северо-западном направлении умерли, а выстрелы снайперской винтовки вдруг прекратились. Сяосу сразу понял, что, должно быть, Ян Сяоцзинь тоже заметила неладное, и решила быстро сменить позицию и найти новую точку, откуда можно вести огонь подавления.
Ян Сяоцзинь верила, что даже не договариваясь, теневой клон Жэнь Сяосу добьет остатки бандитов на северо-западе.
Больше половины бандитов на северо-западе уже погибли, и данное зрелище до смерти напугало оставшихся. Появившуюся из ниоткуда тень нельзя было ни убить, ни отогнать.
Жэнь Сяосу понимал, что его поселение не справится в прямом противостоянии, если главные силы Ван Цунъяна придут с другого направления. Сю Цзиньюань сказал, что у Ван Цунъяна есть тяжелое вооружение в виде РПГ!
Жэнь Сяосу обязан придумать другой способ! Он обязан избежать прямого столкновения в их поселении.
Что касается Цзинь Ланя и остальных, Жэнь Сяосу надеялся, что Ян Сяоцзинь прибудет вовремя и поможет им.
Цзинь Лань сказал, всматриваясь во тьму на северо-востоке:
— Много оврагов. Если враг скроется в них, боюсь, начальница не сможет эффективно воспользоваться снайперской винтовкой.
— Откуда они так хорошо знакомы с местностью? — спросил Чжан Ихэн. — Не побывав здесь ранее, они, скорее всего, заблудились бы в оврагах, разве нет?
Сю Цзиньюань вздохнул и сказал:
— Это я виноват. Я должен был убедить того брата остаться. Видимо, он раскрыл наши планы и сообщил им, что у нас есть снайпер. Поэтому их основные силы решили идти оттуда, где снайпер их не видит. К тому же, он проработал здесь больше двадцати дней. Он наверняка разведал эту область. По ночам он постоянно ходил разведать территорию.
Цзинь Лань помолчал секунду и произнес:
— Ты неправ. Каждый делает свой выбор сам, не нужно винить себя за это. Как говорится, «генерал на коне, а ты делай, что хочешь.»
— Хаха. — засмеялся Чжан Ихэн, вставляя пули в магазин. — Цзинь Лань, я и не знал, что ты образованный человек.
Цзинь Лань скромно ответил:
— Я несколько лет посещал школу.
— Мы не можем рассчитывать, что начальница сдержит их в одиночку. Мы же взрослые мужики! У нас есть оружие, мы и сами можем убить наших врагов! — героически произнес Чжан Ихэн. — Вас не разочаровало, что ранее враги даже не атаковали нас? Мы сами атакуем их! Не струсьте, когда придет время.
В этот момент в темноте раздался металлический звон.
С одной стороны, странные металлические звуки напоминали бьющиеся друг о друга оружия гэ, с другой стороны, казалось, что кто-то бьет молотом по железу.
Звук был резкий и очень громкий.
Вдруг появился туман. Казалось, на них из темноты движется гигантское существо.
Затем послышался треск-стук. Постепенно он становился громче и интенсивнее!
После чего, «разбив» этот туман, появился черный паровоз!
— Черт! — Цзинь Лань зло проорал. — Откуда взялся этот гребаный поезд?
В консорциумах такие поезда тоже имелись, но их было очень мало, использовали их для транспортировки полезных ископаемых и припасов. Консорциумы с легкостью могли позволить себе строительство железнодорожной системы, но на северо-западе и юго-западе слишком часто происходят землетрясения. Поэтому поддерживать системы в рабочем состоянии выходит чрезвычайно дорого. Иногда совсем новые, только что построенные железнодорожные пути ломаются буквально на следующий день.
Хоть что-нибудь может выдержать землетрясение, способное разрушить две крепости?
Цзинь Лань и остальные знали о существовании поездов. Цзинь Лань видел их нечеткие изображения в школьных учебниках.
Просто он совсем не мог вообразить, откуда взялся этот поезд.
Металлический звон издавал поезд, двигаясь вперед по железным путям, материализующимся прямо под ним сегмент за сегментом. Рельсы материализовывались и автоматически располагались под черным локомотивом. Как только поезд проезжал вперед, рельсы позади исчезали, а впереди появлялись новые.
Поезд состоял из трех вагонов, прикрепленных к локомотиву. Цзинь Лань подсознательно выстрелил в локомотив, но пуля высекла лишь несколько искр!
— Уворачивайтесь! — заорал Цзинь Лань.
Поезд мчался к укреплениям, намереваясь полностью снести оборону.
Вместо врага перед защитниками предстал огромный стальной монстр!
Поезд приближался быстро, Цзинь Лань и остальные даже не успели прыгнуть в стороны, как поезд врезался в не очень высокую кирпичную стену, и стена рассыпалась как песчаная.
Это была способность сверхъестественного существа. В эпоху «Рассвета Богов» способности сверхъестественных существ становятся все сильнее и сильнее. Кто знает, какого рода шокирующие вещи могут произойти в будущем!
Не успевшие вовремя увернуться бандиты погибли от удара холодного и бесчувственного поезда. Цзинь Ланю и остальным, кто сумел увернуться, оставалось лишь беспомощно наблюдать за тем, как паровоз таранит деревню с беженцами. Там находились глиняные дома, совершенно новые кирпичные дома и готовившие им еду односельчане.
Цзинь Лань наблюдала за происходящим в оцепенении. На его глазах новые дома превратились в руины, а беженцев внутри них завалило кирпичами.
Но паровоз, который прибыл словно из Ада, остался совершенно невредимым.
Раздались выстрелы, но принадлежали они не Цзинь Ланю и остальным.
Это из оврагов на северо-востоке выбрались бандиты и под прикрытием паровоза бросились в атаку на группу Цзинь Ланя!
Подстрелили одного товарища из отряда Цзинь Ланя, и у того из раны пошла кровь.
Конец! Кажется, все кончено! Они усердно трудились, делали кирпичи и строили дома, а в итоге враг с такой легкостью уничтожил все это.
Все эти дни они называли друг друга братьям, а теперь их братья лежат здесь мертвые.
Сю Цзиньюань спрятался за кучей разбитого кирпича и в оцепенении спросил:
— Кто-нибудь видел босса?
Они только сейчас заметили, что Жэнь Сяосу отсутствует!
— Где босс?
— Кто видел, куда пошел босс?
В дрожащих голосах слышалось, как начинает зарождаться разобщенность, вызванная боязнью, что их бросят и оставят одних:
— Неужели босс бросил нас и сбежал?
Огонь усилился. Враг подбирался все ближе и ближе.
Некоторые бандиты стали убегать в сторону пустыни позади них.
Хотя все в какой-то степени испытывали чувство принадлежности к этому месту, никто не хотел рисковать ради этого чувства своей жизнью.
Эта восхитительная надежда так и не смогла побороть их инстинкты выживания.
Но если кто-то ушел, кто-то остался.
Чжан Ихэн вдруг произнес:
— Не верю, что он бросит нас и сбежит. Должно быть, он занят чем-то более важным.
— Что тогда делать нам? — спросил один бандит.
— Убить их к чертовой матери! — взревел Чжан Ихэн. — Разве у нас нет оружия? Они разрушили до
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Глава 357: Вы окружены
Ситуация была отчаянной, имелось только два варианта. Первый — умереть молча, второй — молча собрать силы в кулак.
Двадцать дней назад и Чжан Ихэн, и Цзинь Лань, скорее всего, уже сбежали бы. Но они изменились.
Возможно, изменились не значительно, но этого оказалось достаточно, чтобы они взялись за оружие и сразились за свое выживание.
Возможно, даже Жэнь Сяосу не ожидал, что эти бандиты соберутся и дадут отпор в столь отчаянной ситуации!
Сразу же, как они открыли ответный огонь из разрушенных укреплений, противник замедлился и начал нести потери.
На войне у пуль нет ни друзей, ни врагов. Человеческий интеллект сотворил для войны очень многое, появилось огнестрельное оружие и взрывчатка, что привело к величайшим изменениям в истории ведения войны человечеством.
Чжан Ихэн спрятался за кучей разбитых кирпичей и открыл по врагу огонь. Получилось, что эти бандиты задержали врага без какой-либо стратегии.
Но очевидно, вражескими бандитами кто-то командовал с тыла. Они быстро подстроились под манеру огня отряда Чжан Ихэна.
Некоторое количество врагов тихо поползло по земле к укреплениям. Так они с большей вероятностью смогут избежать попадания. Бандиты собирались привлечь внимание и выманить Чжан Ихэна и остальных из укрытий, чтобы затем ползшие по земле бандиты перестреляли их короткими очередями.
Вскоре благодаря тактике враги снова подавили Чжан Ихэна и остальных.
Уроки Жэнь Сяосу и Ян Сяоцзинь лишь сплотили их и посеяли в их головах семена веры. Уроки не были чем-то магическим, они не могли сделать бандитов, что не владеют никакими военными знаниями, храбрее.
Их подавляли, потому что им не хватало опыта. Невозможно набрать опыт за короткое время. Ван Цунъян прошел со своей бандой много тяжелых сражений, он даже провел им ускоренную военную подготовку.
Чжан Ихэн произнес с тяжелым дыханием:
— Нам их не одолеть. Похоже, мы здесь и умрем!
— И что ты предлагаешь? — Цзинь Лань вдруг громко рассмеялся. Ситуация была безнадежной, а он смеялся. — Предлагаешь сдаться?
Чжан Ихэн сплюнул:
— Если хочешь сдаться, вперед. Неудивительно, что твоя банда состояла всего из 20 бандитов, и что вы вели такую хреновую жизнь! Это потому, что их лидер без яиц!
Цзинь Лань разозлился:
— Пошел ты, я всего лишь пошутил! Не смей, черт возьми, критиковать меня!
После чего Цзинь Лань встал в полный рост и начал стрелять в сторону врага. Своим поступком этот идиот смог заставить врага ненадолго отступить.
Но как бы они не старались, они все равно проигрывали.
— Эй, куда делись Босс и Начальница? — Чжан Ихэн вздохнул и продолжил. — Мы действительно поляжем здесь, если они не поспешат вернуться.
В это время Ян Сяоцзинь бежала по дикой местности со всех ног. Она совсем не замечала препятствий в виде оврагов под ногами.
Выстрелы на северо-востоке становились все ближе. Не прекращая бежать, она оглядывалась по сторонам в поисках выстрелов, которые осветили бы ей происходящее в темноте ночи.
У Ян Сяоцзинь появилась отдышка. Даже ей сложно было держать дыхание ровным во время бега изо всех сил.
Она могла бы придерживаться на поле боя более спокойной роли, но понимала, что в таком случае она не успеет.
Ян Сяоцзинь понимала, что ее там ждут люди!
Спустя секунду Ян Сяоцзинь мгновенно остановилась перед холмом и вызвала свою снайперскую винтовку. На это у нее ушло всего мгновение.
Глубокий вдох.
Она быстро и вопреки здравому смыслу снизила частоту сердечных сокращений своего тела. Затем ее восприятие движения, казалось, заморозило для нее время.
В этот момент весь накопившийся в ней гнев превратился в божественную стрелу. Медленно выпуская из легких воздух, Ян Сяоцзинь нажала на спусковой крючок в ритм своего дыхания.
С грохотом на поле боя вновь раздался выстрел снайперской винтовки.
Спустя долгое время огромная пуля снова пролетела почти 1000 метров и достигла поля боя.
Пуля попала в грудь готовившегося атаковать бандита. Но это не остановило ее. Пуля прошла насквозь, пробила второго бандита со спины и исчезла в ночи.
Появившийся ранее вместе с паровозом слабый серый туман внезапно превратился в кровавый. Разлетевшиеся в воздухе брызги крови образовали прекрасные очертания.
Как только Цзинь Лань и Чжан Ихэн услышали звук выстрела снайперской винтовки, их сердца затрепетали. Наконец-то раздались долгожданные выстрелы!
Осторожно высунув головы, они обнаружили, что врагов, подстроившихся под их ритм атак, одного за другим выстрелами разрывает на части!
— Начальница такая жесткая. — Цзинь Лань ахнула от изумления. Со своей точки обзора они могли видеть, как враги один за другим разлетаются из-за мощного импульса снаряда.
Брызги крови выглядели как распустившиеся в темную ночь цветы.
Ян Сяоцзинь ничком лежала на небольшом холме. Только так она могла стабилизировать свое тело, столь часто производя выстрелы.
Носившую ранее купку девушку не волновало, на насколько грязной земле она лежит. Ее заботило лишь то, долетят ли ее пули до другого берега реки и убьют ли ее врагов.
Вот кто такой снайпер. Она чувствовала себя в безопасности, лишь когда ее тело касалось земли.
Только в этот момент ее голову не посещали мысли о связывающих ее с кланом узах и о тайне смерти ее родителей. В этот момент она была просто снайпером.
Снайпер, что властвует на поле боя в пустоши!
Под ритмийчный звук выстрелов снайперской внтовки Чжан Ихэн повел себя так, будто принял стероиды:
— Все, атакуем их без капли жалости! Поубиваем их на хрен!
Сю Цзиньюань молча открыл огонь, ощущая, как в его жилах закипает кровь. Из-за звука непрекращающихся выстрелов снайперской винтовки по его коже бежали мурашки.
Он еще ни разу не видел подобного сражения. Сю Цзиньюань и подумать не мог, что столь маленькая битва может оказаться такой захватывающей.
Только Цзинь Лань с сомнением спросил:
— Начальница здесь, а где босс? Почему его до сих пор нет?
— Может я и не знаю, где сейчас босс. — сказал Чжан Ихэн с маниакальным смехом. — Но я уверен в одном, он точно не упустит возможность прекратить это сражение!
В этот самый момент из-за вражеской линии вдруг раздались выстрелы. Чжан Ихэн немедленно тут же прокомментировал:
— Босс в тылу врага!
— Охренеть… — Цзинь Лань остался без слов. Он думал, что Ян Сяоцзинь ведет себя очень агрессивно, но оказалось, что Жэнь Сяосу куда более свирепый, чем она. Он действительно в одиночку бросился в тыл врага? Он что, пытается отрезать врагу путь к отступлению?
Сю Цзиньюань тоже был немного сбит с толку:
— Раз и босс, и начальница такие свирепые, кто, по-вашему, в доме хозяин?
Кто-то поругал его, ели сдерживая смех:
— Эй, мы все еще в бою! Прекращай трепаться!
В это время Жэнь Сяосу стремительно приближался к задним рядам противника с фланга. Он бежал по дугообразной траектории. Из-за угла поворота траектории, Жэнь Сяосу, словно входящий в поворот на высокой скорости мотоцикл, наклонился близко к земле.
Враги открыли по нему огонь, но, пытаясь задеть его, попадали лишь в землю. Но Жэнь Сяосу очень быстро совершил крюк и оказался в тылу врага!
— Вы окружены!
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Глава 358: Место столкновения
Из-за появившегося в тылу Жэнь Сяосу противнику пришлось направить большое количество людей, чтобы разобраться с ним. Из-за этого давление на группу Цзинь Ланя резко ослабло, что они сами четко это ощутили.
Противник думал, что Жэнь Сяосу силой проникнет в их строй, но вражеских солдат удивило, что Жэнь Сяосу не полез к ним, а держался за пределами радиуса их атаки не смотря на свое очень агрессивное поведение ранее. Он кайтил их, то подпуская к себе, то отдаляясь от них.
Жэнь Сяосу не стал сдерживаться. Он активировал наномашины и, чтобы его не подстрелили, заставил их бешено работать в своем теле. Даже если в него попадут, благодаря наномашинам он сможет предотвратить дальнейшие повреждения.
Мудрое решение. Все-таки Жэнь Сяосу обычный человек, которому не выдержать, когда в него стреляет несколько сотен человек. Попытайся он приблизиться к ним, враги тут же накрыли бы его шквальным огнем. Даже комару не выжить под перекрестным огнем!
Враг был обескуражен. Куда делась твоя храбрость? Не ты ли по-геройски заявил, что окружил нас?
Тогда, блин, атакуй нас!
— Он просто тянет время! — крикнул кто-то.
— Верно! — кто-то сказал. — Все это время он лишь отвлекал нас, чтобы мы не могли сосредоточить атаку на передних линиях. Он даже не пытается приблизиться. Лишь старается привлечь на себя огонь и потянуть время.
— И чего же он ждет? — недоумевали бандиты.
В этот момент вдалеке на горизонте внезапно появилась тень. Одним шагом она преодолевала десять метров. Выглядело очень жутко!
Тяжелые и быстрые шаги становились ближе и ближе. Жэнь Сяосу тянул время ряди этого подкрепления! Оно пришло издалека!
Увидев приближающуюся тень, бандиты открыли по ней огонь. Но тень не стала уворачиваться или защищаться, а продолжила бежать вперед!
— Что это? — воскликнул один бандит. — Почему оно не боится пуль?
— Дерьмо, бежим!
Но бежать было уже поздно!
Тень, словно дикий бык, быстро врезалась в толпу. Мощная инерция, словно пушечное ядро, отправила бандитов в полет как игрушечную куклу, которую сбил грузовик.
От прямого удара в теле бандита ломались все кости, и его тело отправлялось в неконтролируемый полет.
Бандиты, словно цирковые гимнасты, один за другим подлетали в воздух. Но они были худшими гимнастами в истории человечества.
У бандитов не осталось боевого духа, чтобы вести огонь. Они запаниковали, когда появился кто-то достаточно сильный, чтобы сокрушить их!
Эта странная тень обладала очень мощными убийственными способностями. Те даже не могли дать отпор!
Жэнь Сяосу находился за пределами поля боя и управлял теневым клоном, который безрассудно прорезал в толпе путь в поисках Ван Цунъяна.
Каждый раз, как теневой клон получал выстрел, Жэнь Сяосу испытывал боль, которая передавалась от теневого клона к нему.
Из-за испытываемой боли на лбу и на спине у него выступил пот. Жэнь Сяосу продолжал искать Ван Цунъяна. Чтобы поймать вора, надо встретить вора!
Жэнь Сяосу не прекращал двигаться. Пули были повсюду, защититься от них было невозможно. Он уже дважды воспользовался наномашинами. Попавшие в него пули лишь поцарапали ему кожу, они не смогли преодолеть защитную структуры из наномашин.
Даже спустя некоторое время Жэнь Сяосу так и не нашел следов Ван Цунъяна!
Находясь ближе всего к полю боя, Цзинь Лань заметил, что среди врагов начала нарастать паника. С появлением в тылу сильного противника и оставшись без командования, враг впал в хаос.
Под прикрытием огня Ян Сяоцзинь Чжан Ихэн и остальные бандиты осмелились открыть из разрушенных укреплений ответный огонь. Сбитый с толку враг начал умирать.
Жэнь Сяосу все еще не мог найти Ван Цунъяна!
Жэнь Сяосу недоумевал. Возможно ли, что Ван Цунъяна здесь даже не было? Невозможно! Очевидно, появившийся из ниоткуда поезд был делом рук Ван Цунъяна!
Фактически, увидев ранее паровоз, Жэнь Сяосу получил ответ на один из давних своих вопросов. В прошлом среди беженцев города Крепости 113 долгое время ходил слух, что кто-то видел в пустоши, как из пустоты материализовался поезд. Это была способность сверхъестественного существа.
Тогда Жэнь Сяосу было очень завидно. Это был самый ранний слух о сверхъестественных существах в городе. Слух ходил очень долго, что Жэнь Сяосу даже устал от него. Многие говорили, что, скорее всего, беженец был болен и увидел всего лишь галлюцинацию.
Второй раз поезд так и не появился.
Жэнь Сяосу часто задавался вопросом, есть ли в Крепости 113 еще сверхъестественные существа. Раньше их никто там не видел.
Выходит, когда тот поезд появился в пустоши, это Ван Цунъян испытывал свою способность, верно?
Значит, слухи были верны. Судя по тому, когда Ван Цунъян стал сверхъестественным существом, он, скорее всего, является одним из первых!
Вдруг Жэнь Сяосу подумал, что, скорее всего, Ван Цунъян сбежал сразу, как только заметил ухудшение ситуации.
Жэнь Сяосу уставился на север, надеясь увидеть выбирающегося из оврагов Ван Цунъяна. Овраги служили Ван Цунъяну хорошей защитой.
Жэнь Сяосу перестал искать его здесь и побежал на север, испытывая свою удачу. Если он все верно предположил, то еще может поймать этого парня!
Пробежав всего два километра, Жэнь Сяосу заметил вдалеке выползающую из оврага фигуру. Между ними был примерно километр.
Жэнь Сяосу оказался прав, предположив, что Ван Цунъян сбежал заблаговременно!
Банда, которую он так усердно собирал, должна была вот-вот развалиться, но казалось, его это совсем не волнует. Увидев приближающегося теневого клона, он бросил все и сбежал.
Ван Цунъян сбежал потому, что, увидев теневого клона, подумал, что прибыл Сю Сяньчу!
Ван Цунъян подумал, что точно проиграет, если будет сразится против трех сверхъестественных существ, Жэнь Сяосу, Сю Сяньчу и Ян Сяоцзинь, в одиночку!
Бандит, сбежавший из поселения Жэнь Сяосу к Ван Цунюану, сказал ему, что Жэнь Сяосу был из Крепости 178 и что Жэнь Сяосу и Сю Сяньчу хорошие друзья.
Тогда Ван Цунъян подумал, что, скорее всего, информация приукрашена, хотя и знал, что Жэнь Сяосу и Чжан Цзинлинь в очень хороших отношениях.
Если Жэнь Сяосу действительно выполнял задание Крепости 178, то Ван Цунъян, пожалуй, не смог бы обосноваться в долине.
Даже если бы он не пошел искать Жэнь Сяосу, Жэнь Сяосу сам пришел бы за ним!
Ван Цунъян не знал истины. Он лишь хотел воспользоваться неготовностью Жэнь Сяосу и попытаться убить его, чтобы устранить любые возможные в будущем неприятности!
Независимо от успеха, он собирался покинуть долину и отправиться в Центральные Равнины, где гораздо больше перспектив!
Поэтому, услышав имя Жэнь Сяосу, Ван Цунъян сразу подумал бросить бандитов под своим командованием. Он не мог взять их с собой в Центральные Равнины, да и не считал их достойными.
Жэнь Сяосу бросился за ним. Только он подумал, что с легкостью догонит Ван Цунъяна, как в пустоши внезапно появился таинственный и странный черный паровоз и поехал к Ван Цунъяну по неровной долине, словно по ровной земле.
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Глава 359: Скопировать суперсилу!
Паровоз направился к Ван Цунъяну. Как только он оказался рядом с Ван Цунъяном, тот схватился за металлическую ручку паровоза. Ван Цунъян встал на ступеньку снаружи вагона, и поезд поехал на север.
Ван Цунъян с облегчением вздохнул, но, обернувшись, с удивлением обнаружил бегущего во весь опор за поездом Жэнь Сяосу!
Какого черта!
Откуда взялся преследователь?!
Во время побега он не заметил, чтобы кто-нибудь за ним последовал. Он даже подумать не мог, что кто-нибудь его заметит.
Обернувшись, он увидел Жэнь Сяосу и нахмурился.
Все-так они встретились друг с другом вдали от посторонних глаз. Ван Цунъян задумался, стоит ли развернуть поезд и убить Жэнь Сяосу. Будучи одним из первых, кто стал в сверхчеловеком, его физическая форма должна быть более развитой, чем у Жэнь Сяосу!
Однако, тщательно все обдумав, он отказался от данной идеи.
Хоть он и один из первых сверхъестественных существ, и его физическая сила одна из лучших, это не означает, что у Жэнь Сяосу не припрятан способ убить его.
Ван Цунъян не захотел рисковать.
Держась за поезд одной рукой, он спокойно повернулся и посмотрел на Жэнь Сяосу, словно пытаясь выжечь образ Жэнь Сяосу в своей голове.
Подул сильный ветер, развевая его одежду.
Постойте… Ван Цунъян заметил, что Жэнь Сяосу понемногу догоняет его…
Он вдруг почувствовал неладное и поспешил вложить больше сил, чтобы ускорить паровоз, надеясь скорее оторваться от Жэнь Сяосу.
До сих пор жизнь Ван Цунъяна была очень несчастной. Прибыв сюда, он очень быстро стал главарем бандитов и подумал, что наконец-то все наладится.
Но очень скоро выяснил, что из-за нескольких организаций в долине имеются очень большие проблемы. Выходило, что даже бандитом быть очень напряжно!
Попытавшись убить Жэнь Сяосу, он лишился всех бандитов под своим командованием, когда Жэнь Сяосу и Сю Сяньчу объединили силы.
Теперь он хотел покинуть это место, но Жэнь Сяосу не отпускал его и преследовал как мстительный дух.
Ван Цунъян достал пистолет и выстрелил в Жэнь Сяосу. Но из-за большого расстояния между ними выстрел никак не мог достать Жэнь Сяосу.
Ван Цунъян обрадовался, заметив, что Жэнь Сяосу начал понемногу отставать. Возможно, у него кончилась выносливость! Стоит ли воспользоваться выпавшей возможностью и убить Жэнь Сяосу, пока тот истощен? Забудь, выкинь из головы! А если он притворяется?
Как Жэнь Сяосу и ожидал, Ван Цунъян решил не пытаться убить его. Увидев, что Ван Цунъян не предпринимает никаких действий, он снова бросился за ним в погоню.
Оба постоянно пытались подловить друг друга. Когда Жэнь Сяосу прибавлял скорость, Ван Цунъян, стиснув зубы, тоже ускорялся.
Жэнь Сяосу проклинал про себя Ван Цунъяна. Его выносливость не бесконечна.
Этот паровоз ехал примерно со скоростью обычного поезда, а максимальная его скорость была равна примерно 120 километрам в час.
В то же время, текущие Сила и Ловкость Жэнь Сяосу превышали показатели обычных людей в три раза, а максимальная скорость достигала лишь чуть больше 100 километров в час.
Но выносливость людей ограничена! И это ограничение касается и Жэнь Сяосу!
Жэнь Сяосу все время пытался обмануть Ван Цунъяна, чтобы тот повернул назад, но этот придурок слишком сообразительный и осторожный. Он так и не проглотил наживку.
— Проехали, не хочу и дальше за ним гнаться!
Жэнь Сяосу с тяжелой одышкой собирался прекратить погоню. Он подумал, не активировать ли Разрушитель Города и догнать Ван Цунъяна, но она продлится всего 30 секунд. И наномашины работают уже не на полную мощность. А что, если он догонит его, но будет избит?
В данный момент теневой клон Жэнь Сяосу все еще помогал Цзинь Ланю и остальным добить противника. Кто знает, сколько бы еще людей умерло, не будь там его теневого клона!
Поэтому Жэнь Сяосу решил прекратить погоню. В будущем ему еще подвернется возможность.
Но затем он вдруг вспомнил, что должен кое-что сделать!
Жэнь Сяосу мысленно обратился ко дворцу:
«Используй Совершенный Свиток Копирования Навыка!»
Голос из дворца ответил:
[Цель находится за пределами радиуса действия.]
Жэнь Сяосу не ожидал такого ответа:
«А какой радиус действия?»
[Пятьсот метров.]
Жэнь Сяосу оценил расстояние между собой и Ван Цунъяном, после чего решительно активировал Разрушитель Города, чтобы сократить расстояние. Ван Цунъян до смерти перепугался, когда увидел, что Жэнь Сяосу так сильно ускорился. Почему Жэнь Сяосу такой быстрый?!
Не успел он подумать, как оказать Жэнь Сяосу сопротивление, как тот взял и убежал!
Паровоз с Ван Цунъяном удалялся все дальше. Ван Цунъян не понимал, что задумал Жэнь Сяосу! Очевидно, Жэнь Сяосу хватало сил догнать его, так почему он прекратил погоню?
Но откуда ему было знать, что способность Жэнь Сяосу длится всего 30 секунд. Зачем ему оставаться по истечению 30 секунд? Он не хотел, чтобы его побили.
Убегая, Жэнь Сяосу услышал в своей голове:
[Будет скопирован или навык уровня мастера, или суперсила цели. Без соответствующего навыка продвинутого уровня вы не сможете изучить скопированный навыка мастерского уровня.]
[Случайным образом скопирована суперсила «Паровоз». Хотите изучить?]
Жэнь Сяосу радостно ответил:
«Да!»
Ранее Жэнь Сяосу переживал, чтоможет скопировать какой-нибудь мусорный навык, и совсем не ожидал, что сразу скопирует суперсилу соперника!
Грусть от прошлых попыток скопировать навыки тут же исчезла. Казалось, всех тех неудач, когда он копировал навык прыжка через скакалку, навык игры в маджонг, навык лжи и много других навыков, совсем не существовало.
В ту же секунду Жэнь Сяосу посетила одна шокирующая мысль. Может ли быть, что это сработало желание Ян Лююаня? Если это действительно так, то Ян Лююань должен вскоре испытать ответную реакцию, верно? Но какой она будет? Не будет ли она опасной?
От таких мыслей чувство радости у Жэнь Сяосу резко рассеялось. Ему захотелось вернуться проверить Лююаня.
Может он как-нибудь сможет привести Ян Лююаня и остальных сюда в пустошь? Он не знал, когда Цин Чжэнь собирается спасать Ло Ланя. Он же не будет долго с этим тянуть, верно?
В это же время Ян Лююань сидел во дворе и играл с Ван Фугуем и остальными в Сражение с Землевладельцем. Увидев, что ему сдали отвратительную комбинацию, где не хватило одной карты, чтобы собрать стрит, а старшей картой был король, он задумался.
Не только в этой партии, ему не везет всю ночь!
Ван Фугуй выигрывал каждую игру, словно вся удача принадлежит ему!
— Он же не столкнулся ни с чем очень опасным, верно? — пробормотал под нос Ян Лююань.
— С тех пор, как у брата появились наномашины, позволяющие ему защищаться от пуль, я не испытал ни одной сильной отдачи. Если вся ответная реакция — это всего лишь плохая сдача руки, с чем таким, интересно, столкнулся там брат?
Ян Лююань снова глянул на карты в своей руке и воскликнул:
— Какого черта!
Ян Лююань и Жэнь Сяосу еще не осознали, что их способности дополняют друг друга. Без Жэнь Сяосу Ян Лююань страдал бы от ответной реакций на загаданное желание. А без Ян Лююаня Жэнь Сяосу, скорее всего, не смог бы успешно скопировать Паровоз.
В пустоши, Жэнь Сяосу попробовал вызвать странный поезд. Тут же в пространстве возник черный туман и из ниоткуда материализовался черный паровоз.
Было очень приятно слышать звон стали в пустоши. С гудящим звуком из трубы паровоза повалил черный дым. Но Жэнь Сяосу вдруг сильно удивился.
Он внимательно пересчитал вагоны позади локомотива. Паровоз Ван Цунъяна состоял из четырех частей, почему тогда у него паровоз состоит из шестнадцати?
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Глава 360: Сегодня у меня хорошее настроение
Вернувшись на поле боя, Жэнь Сяосу обнаружил большое количество вражеских трупов. Стоило Ван Цунъяну сбежать, как грозных северных бандитов полностью разбили.
Многие бандиты сбежали в пустошь в надежде спрятаться. А вот Цзинь Лань и Чжан Ихэн лихорадочно благодарили теневого клона:
— Господин Сю, мы не думали, что вы придете помочь нам лично. Большое вам спасибо!
Услышав их слова благодарности, у Жэнь Сяосу задергался глаз. Он не получил от них ни единого слова благодарности.
В этот момент Жэнь Сяосу захотелось раскрыть все карты. Теневой клон принадлежит ему, а не Сю Сяньчу! Но Жэнь Сяосу все-таки сдержался, потому что не придумал еще объяснение для Сю Сяньчу.
— Старина Сю. — обратился Жэнь Сяосу к теневому клону. — Вернись и доложи Командиру Чжану, что мы разбили в долине одну из больших банд.
До этого в долине вели активность три крупные банды, но теперь одна из них уничтожена.
Сбежавшие бандиты могут присоединиться к другим бандам, но данная битва окончилась полной победой.
Услышав его слова, Цзинь Лань подумал, что Жэнь Сяосу уговаривает Сю Сяньчу вернуться и доложить об их вкладе.
Затем Жэнь Сяосу прочистил горло и сказал:
— Я попросил Старину Сю вернуться в Крепость 178, чтобы доложить о нас несколько хороших новостей. Думаю, командир очень обрадуется, услышав от старины Сю хорошие новости, и тут же завербует вас в Крепость 178, так что вы должны понимать, что нужно сделать, верно?
Пока Жэнь Сяосу ждал, что все начнут его благодарить, Цзинь Лань, Чжан Ихэн и остальные стали кланяться тени под углом в 90 градусов со словами:
— Спасибо вам, Господин Сю!
Жэнь Сяосу потерял дар речи. «Они, блин, что, хотят устроить бунт?!»
Из пустоши с очень усталым видом появилась Ян Сяоцзинь. Этим вечером она внесла в битву огромный вклад. Без нее Цзинь Лань и остальные погибли бы.
Ян Сяоцзинь спросила, посмотрев на Жэнь Сяосу:
— Сколько наших людей ранено и сколько убито?
Радость на лице Цзинь Ланя тут же пропала и он со вздохом ответил:
— Погибло больше ста братьев. Построенные нами новые дома разрушены, а среди односельчан тоже есть погибшие и раненые.
— Первым делом надо позаботится о раненых братьях. — Жэнь Сяосу достал десять флаконов черного лекарства и передал их Цзинь Ланю. — Не забудьте вытащить пули из ран. Это секретное лекарство, передаваемое в моей семье. Нужно намазать ее прямо на рану. Одной бутылки хватит на пять-шесть применений. Только убедитесь, что никто не станет ее пить.
Может и приятно выиграть битву, но что насчет последствий? Нельзя воскресить мертвых.
Чжан Ихэн стоял в развороченной пустоши с растерянным видом. Вдалеке плакали беженцы.
Паровоз снес больше половины глиняных домов поселения, а целых кирпичных домов вообще нет. Канавы тоже обвалились и выглядят теперь как сплошное месиво из грязи.
Повезет, если прорастет хотя бы половина посевов, что они посеяли.
Чжан Ихэн медленно шел сквозь толпу людей. Некоторые его раненые братья кричали от боли, а остальные, что были в порядке, держались рядом и успокаивали их.
Когда он проходил мимо беженца, один ребенок закричал на него:
— Это ваша вина! Эти бандиты пришли из-за вас!
Не успел Чжан Ихэн даже слова сказать, как мать отвесила своему ребенку подзатыльник:
— Не распускай язык!
Мать ребенка глянула на Чжан Ихэна и сказала:
— Я знаю, что вы хорошие, и не виню вас!
Чжан Ихэн замер, не зная, что и сказать.
Жэнь Сяосу обратился к нему:
— Испытываешь жалость?
Чжан Ихэн снова удивился, после чего быстро ответил:
— На самом деле, мне совсем не грустно. После стольких лет все понимают, каков этот мир на самом деле. Смерть людей — слишком частое явление. Я не плакал, даже когда умер отец.
— Тогда о чем задумался? — спросил Жэнь Сяосу.
Чжан Ихэн спокойно ответил:
— Просто подумал, смогли бы мы избежать таких потерь, если бы были сильнее?
Жэнь Сяосу серьезно произнес, не сводя с него взгляд:
— Все дома, что мы построили, разрушены.
Стоявший рядом с ними Цзинь Лань сказал:
— Даже если они разрушены, мы можем отстроит их заново. Я проверил, печь для обжига кирпича цела!
— Да даже если бы что-нибудь случилось с печью, мы бы все равно смогли построить новую, нет, две или даже три! — вдруг решительно произнес Чжан Ихэн.
Жэнь Сяосу оглядел этих бандитов. Они ничего не умеют, многие из них даже не посещали школу, поэтому совсем неграмотны. И хотя они бандиты, они даже не умеют пользоваться оружием.
Но эти бандиты не сбежали, когда он пошел атаковал врага с тыла. Они все еще видят надежду в разрушенном поселении.
Вдруг Жэнь Сяосу подумал, что, хотя эти бандиты и не перестали быть бесполезными, с сегодняшнего дня их судьба сильно изменится.
Остаток дня Цзинь Лань и остальные переносили раненых в уцелевшие глиняные дома. Некоторые беженцы даже вызвались помочь заботиться о них.
Поначалу все думали, что раненые с трудом выживут. Потому что в наши дни бактерии очень страшны. Например, даже ранней весной, когда погода еще довольно холодная, 90% раненых легко заражаются.
Как пример, рана Жэнь Сяосу, осталенная клевком воробья, заразилась.
Но все очень удивились, когда обнаружили, что черное лекарство, которое выдал им Жэнь Сяосу, имеет очень сильный эффект. Раненые утверждали, что, стоило приложить лекарство к ране, как боль тут же исчезала. Более того, их раны начали заживать уже на следующий день. Лекарство оказалось чрезвычайно эффективным!
Во взглядах людей читалось все больше восхищения к Жэнь Сяосу.
Еще заметнее оно стало, когда Цзинь Лань и остальные рассказали людям, что Жэнь Сяосу отправился в тыл врага и привлек на себя огонь. У услышавших об этом людей глаза наполнились восхищением.
А, подвергнув свю жизнь риску, у Цзинь Ланя и остальных Жэнь Сяосу заслужил уважение. Они зауважали его искренне.
Благодаря беженцам, что помогали ухаживать за ранеными, Цзинь Лань и остальные могли снова начать делать глиняные кирпичи. Они собрали из развалин все уцелевшие черные кирпичи и заново запустили печь для обжига.
Встав рядом с Жэнь Сяосу, Ян Сяоцзинь спросила:
— Тебе не кажется, что теперь они более воодушевлены? Их глаза полны надежды.
— Да, заметил. — эмоционально ответил Жэнь Сяосу. — Возможно, это связано с тем, что, не разрушив, ничего не построить. Эти люди претерпевают большие изменения, можно сказать, перерождаются.
— Я научу их пользоваться огнестрельным оружием. Среди них должно найтись несколько человек, что смогут пройти снайперскую подготовку. Они спокойные и с легкость переносят тяготы. — сказала Ян Сяоцзинь.
Цзинь Лань и остальные весь день ходили к Ян Сяоцзинь и спрашивали ее, когда они смогут начать учиться орудовать огнестрельным оружием и когда она выберет кандидатов для тренировок на снайпера.
Битва раскрыла им глаза на их недостатки. Мощный подавляющий огонь, который продемонстрировала Ян Сяоцзинь во время боя, был очень страшным.
Хотя все понимали, что им ни за что не достичь уровня Ян Сяоцзинь, им все-равно хотелось стать снайперами.
А то, как Жэнь Сяосу бесстрашно бросился в тыл врага, было слишком даже для них. Цзинь Лань, Чжан Ихэн и остальные даже не смели думать о чем-то подобном.
— Когда ситуация здесь успокоится, хочу вернуться в крепость и попробовать привести сюда Лююаня и остальных.
Ян Сяоцзинь с улыбкой спросила:
— Решил поселиться здесь?
— Угу. — кивнул Жэнь Сяосу и вдруг спросил. — А ты уже приняла решение?
Ян Сяоцзинь на мгновение растерялась. Она отошла и, сунув руки в карманы, сказала:
— Сегодня у меня хорошее настроение.
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Глава 361: Среди нас есть шпион
Процесс восстановления очень утомителен, первым делом необходимо расчистить завалы, чтобы позже перестроить дома. Им пришлось испытать боль и страдания, чтобы начать новую жизнь.
Жэнь Сяосу вызвался организовать погребение мертвых товарищей. Сначала он хотел поставить каждому из них надгробный камень, но очень быстро выяснил, что у некоторых бандитов не было даже имени.
Если бы Жэнь Сяосу не основал это поселение, никто бы и не вспомнил этих парней после их смерти.
Он достал из хранилища ручку с блокнотом и передал их Ян Сяоцзинь со словами:
— Запиши всех выживших. Это будет наш будущий реестр.
В регулярной армии обязан быть список личного состава. Это означает, что имя каждого будет записано, и в случае чего, человек будет опознан.
Когда Ян Сяоцзинь начала записывать, возникла проблема. Бандиты сообщали ей не свои настоящие имена. Вместо имен они называли свои прозвища, например, Крыса, Ворона, Яма Грязи, Тухлое Яйцо и т. д.
По прозвищам сразу видно, что они были не очень уважаемыми людьми!
Ян Сяоцзинь настояла:
— В список нужно записать ваши настоящие имена. А вы называете прозвища…
Цзинь Лань со смешком ответил:
— Начальница, лучше позволить им пользоваться прозвищами. Может получиться, что, если обратитесь к ним настоящим именем, они даже не откликнутся. Мы — бандиты, обращаться к нам следует по прозвищу.
Ян Сяоцзинь задумалась на мгновение и с улыбкой ответила:
— Хорошо!
Вскоре к Жэнь сяосу пришел Сю Цзиньюань, которому было поручено командовать разбором развалин, и сказал:
— Босс, мы кое-что нашли в развалинах.
Жэнь Сяосу обратил внимание на предмет в руке Сю Цзиньюаня. Этим предметом оказался спутниковый телефон! Заметив, что спутниковый телефон сломан, он с удивлением спросил Сю Цзиньюаня:
— Где вы его нашли?
— Был спрятан под кроватью в разрушенном кирпичном доме. — ответил Сю Цзиньюань и продолжил. — В том доме спало двадцать человек, и я помню, что-то спальное место принадлежало Старому Лису.
— А где Старый Лис сейчас? — спросил Жэнь Сяосу и сказал. — Приведите его, хочу его допросить.
— Он мертв. — ответил Сю Цзиньюань. — Поэтому я и пришел тайно, чтобы посоветоваться с боссом.
Жэнь Сяосу нахмурился. Очевидно, спутниковый телефон не мог принадлежать бандиту. Должно быть, владевший этим телефоном бандит передавал с его помощью консорциуму информацию.
Ему стало любопытно, с каким консорциумом мог связать этот спутниковый телефон?
Может с Консорциумом Цин? Или Консорциумом Цзун?
Может связать с кем угодно.
Два этих консорциума уже давно наблюдают за долиной, поэтому обе организации могли послать туда немало шпионов.
— Никому не говори. Если люди узнают про телефон, а телефон окажется не его, репутация Старого Лиса будет запятнана. — сказал Жэнь Сяосу. — Телефон может принадлежать кому-то другому.
Жэнь Сяосу даже подумал, что телефон может принадлежать самому Сю Цзиньюаню, еще в Крепости 88 он прочел в одном детективном романе, что более 40% свидетелей и сообщивших об убийстве людей на деле оказываются настоящими преступниками.
Но Жэнь Сяосу не стал поднимать эту тему и отпустил Сю Цзиньюаня работать дальше.
Ян Сяоцзинь подошла к нему и спросила:
— Что случилось?
— Боюсь, мы не можем здесь больше оставаться. — ответил Жэнь Сяосу. — Забрав Ян Лююаня и остальных, отправимся на северо-запад в поисках более укромного места для нового поселения. Похоже, кто-то сливал информацию о нашей деятельности здесь. Повезет, если Консорциуму Цин, но если шпионов послал Консорциум Цзун, мы не сможем отбиться от них, если нас атакуют их военные.
— Угу.- согласилась с ним Ян Сяоцзинь. Она не считала, что Жэнь Сяосу поступает неверно, проявляя осторожность.
Проблема Консорциума Цзун в борьбе с бандитами заключалась в том, что бандиты никогда не задерживались на одном месте. Расположись они здесь, Консорциум Цзун с легкостью разобрался бы с ними. Поэтому Жэнь Сяосу подумал отправиться глубже в горы, чтобы найти там новое место и восстановить поселение.
Вечер, Цзинь Лань пошел искать Жэнь Сяосу. На подходе он услышал, как Жэнь Сяосу шепчет Ян Сяоцзинь:
— Северные бандиты убили многих наших братьев, поэтому я связался со Стариной Сю и сказал ему привести сюда на следующей неделе войско. Мы сведем счеты с этими бандитами!
Цзинь Лань — балабол. Стоит ему что-нибудь узнать, как об этом знает все поселение.
Жэнь Сяосу повернулся к Цзинь Ланю:
— Зачем ты меня искал?
— Ух. — ошеломленный Цзинь Лань пришел в себя и ответил. — Братья хотели спросить… э-э, забыл вопрос!
— Тогда возвращайся как вспомнишь. — прогнал его Жэнь Сяосу.
Как только Цзинь Лань вернулся к остальным, начала распространяться информация, что на следующей неделе сюда придет Сю Сяньчу со своим войском.
Бандиты были поражены этой новостью. Все только и делали, что обсуждали, как Господин Сю приведет с собой людей из Крепости 178. Что с завтрашнего дня они должны стараться сильнее, чтобы не опозорить босса Жэнь Сяосу!
Последовавшие после сражения дни восстановления были очень монотонными. Люди не могли все время утопать в боли и печали. Им приходилось продолжать жить.
Цзинь Лань и остальные работали пуще прежнего, так как не могли выкинуть из головы мотоциклы.
Через три дня, пока все спали, посреди ночи фигура собиралась покинуть поселение.
Бандиты громко храпели, из-за чего в поселении совсем не было тихо.
Собравшись уходить, человек вдруг обернулся и посмотрел на поселение. На лице у него отразилось нежелание. Но после минуты колебаний он все же решил сбежать на север. Он собирался покинуть это место и отправиться на север!
Но не успел он сделать и двух шагов, как увидел стоящего в тени и с улыбкой ожидающего его Жэнь Сяосу.
Жэнь Сяосу усмехнулся:
— Так это был ты. Какое у тебя прозвище? Крыса?
Бандит по прозвищу Крыса тут же опустился на колени:
— Я… у меня не было выбора.
— Откуда ты пришел? — спросил Жэнь Сяосу.
Крыса тихо ответил:
— Я из северной банды на Горе Динъюань. Главарь бандитов с Горы Динъюань отправил меня на Гору Дабан. Затем я попал сюда с остальными бандитами Горы Дабан, тех бандитов поддерживал кто-то из тени.
— Ты довольно честный, раз рассказываешь мне все это. — Жэнь Сяосу вздохнул.
Крыса немного заволновался:
— Я не хотел уходить. Но если бы я остался, а люди с горы Динъюань пустили слух, что я шпион, я бы не выжил.
Всем шпионам приходится проходить через подобную ситуацию. Если ошибиться в начале, это приведет к неверному концу. В последние дни крысу сильно искушало остаться здесь и начать вести хорошую жизнь, но как он останется? Настанет момент, и ни одна из сторон не пощадит его.
— Та штука твоя? — спросил Жэнь Сяосу, не произнося название. — Для чего ты ее использовал?
— Спутниковый телефон был отдан мне некоторое время назад прошлым главарем. Он использовался, чтобы отправлять разведданные.
Жэнь Сяосу кивнул в знак согласия. Он получил ответы, на заданные вопросы.
А что делать с Крысой? Отпустить? Но Жэнь Сяосу не из таких.
Но Жэнь Сяосу вдруг стало грустно, когда он вспоминал проведенные вместе дни.
— Не пытайся ты уйти или предать меня, я бы ничего тебе не сделал, когда всплыла бы правда. Сю Цзиньюань тоже был шпионом, но он сделал правильный выбор. Крыса, давай вновь станем бандитами в следующей жизни. А в этот раз мы с тобой попрощаемся.
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